Гастроэнтерология занимается вопросами исследования заболеваний органов пищеварительной системы и разрабатывает эффективные методы их диагностики, профилактики и лечения. 
На сегодняшний день заболевания органов пищеварения - наиболее распространенные из всех заболеваний внутренних органов. Причины просты - нерациональное питание, частые стрессы, несоблюдение норм личной гигиены и т.д. Именно поэтому следует внимательно относиться к своему образу жизни, определяющему состояние всего организма. 
Болезни пищеварительной системы нередко обуславливаются отравлениями (в случае употребления некачественных или просроченных продуктов или алкогольных напитков). Поэтому врачи-гастроэнтерологи настоятельно рекомендуют придерживаться принципа правильного питания. Также частой причиной нарушений в работе органов пищеварения становятся различные диеты или голодания, применяемые без рекомендации специалиста, что абсолютно недопустимо. Самостоятельное ограничение в питании сказывается на состоянии здоровья и приводит к таким нарушениям, как гастрит, панкреатит, холецистит и др. Нельзя забывать, что диета - исключительно лечебное мероприятие, осуществляемое при необходимости и по назначению профессионального врача. 
Другим располагающим фактором к развитию заболеваний пищеварительной системы является наследственная предрасположенность. Большое влияние также оказывает и сопровождаемый постоянными стрессами режим дня. 

Одно из самых распространенных заболеваний пищеварительного тракта – гастрит.  
Острый гастрит обычно возникает из-за употребления недоброкачественной или острой, слишком горячей или слишком холодной пищи. Лечится промыванием желудка и очищением кишечника – необходимо удалить остатки пищи, вызвавшей отравление. После заболевания в течение двух первых дней необходимо воздержаться от приема пищи, ограничившись теплым чаем и сухариками. На третий день уже можно принимать жидкую пищу, такую как пюре или бульон. После можно перейти на жидкие каши, постепенно в течение недели расширяя диету. 
Хронический гастрит появляется вследствие нерегулярного питания, переедания или недоедания, а также употребления грубой пищи или алкоголя. Такой гастрит специфических симптомов не имеет. Отмечается тяжесть в желудке, изжога, тошнота, нарушение функций кишечника, ноющие боли в подложечной области. Необходимо помнить, что хронический гастрит – постепенно прогрессирующее заболевание. Именно поэтому необходимо постоянное лечение и подбор препаратов с учетом индивидуальных особенностей пациента. 

Болезнь одного органа пищеварительной системы может спровоцировать распространение патологического процесса на другие - нередко наблюдается сочетание гастрита и панкреатита, холецистита и панкреатита и др. Именно поэтому, заметив какие-либо тревожные симптомы, необходимо как можно скорее обратиться к врачу-гастроэнтерологу или пройти необходимое обследование, обезопасив себя от нежелательных последствий. Современные методы диагностики в гастроэнтерологии (ультразвуковая диагностика, эндоскопические методы исследования и др.) позволяют выявить болезни органов пищеварения на ранних стадиях и провести эффективную профилактику и лечение. 

Залог успешного лечения любого заболевания пищеварительной системы – это соблюдение диеты. Врачи-гастроэнтерологи Клиники «Новые технологии медицины» подберут диету с учетом индивидуальных особенностей пациента и дадут необходимые рекомендации по ее соблюдению. 

