«Беги, Лола, беги» - фильм, практически десятилетней давности, однако не потерявший ни в цвете, ни в насыщенности. Как и следует из названия, в картине много движения. Но не бесцельной беготни, а осмысленного бега. Возможно за деньгами. А может быть они бегут за чем-то большим, за возможностью «быть»? И бегут по кругу случайностей и вероятностей.
Не каждый режиссер решиться играть с актерами. А Том Тюквер не только пошел на это, но и сделал это мастерски. Чтобы добиться как можно более правдивой игры, он положил гонорары Франки Патенте  и Морица Блайбтроя, игравших главных героев – Лолу и Манни,  в сумку, которая по сюжету уезжает в вагоне метро, оставленная не слишком расторопным Манни. И это лишь завязка истории – оставленные деньги, подобранные удачливым гражданином без определенного места жительства.

Авторов сюжетной композиции можно было бы обвинить в том, что идея возвращения и кругового событийного ряда, перетащена из «Дня сурка». Да, по сути, мы видим одну историю, в трех разрезах, с финалами от печального до по-голливудски счастливого. В этом обвинении возможно и был смысл, но картина слишком хорошо продумана, чтобы называть ее «переработкой» и обвинять в сюжетном плагиатстве.  Благодаря режиссерской власти удается избежать войны всех вариантов против всех. Логика следует за каждым новым поворотом, это последовательный сюжет, который благодаря своей динамике не позволяет акцентировать внимание на простоте, и взгляд лишь улавливает быструю смену персонажей, судеб, выводов.  «Беги, Лола, беги» - больше похож на клип, так много  в нем монтажной работы, скажу больше – великолепной работы. 
В фильме практически нет лишних невыразительных, случайных персонажей. Каждый встреченный герой – это своя история жизни, с непредсказуемым финалом, способным меняться со скоростью взмаха воробьиного крыла. Техника съемки позволяет поставить в центр одного героя во множестве ракурсов. Вот каково действие, в которое опущены персонажи: Лола, единственная, кто может помочь не слишком удачливому мафиозному курьеру и своему парню Манни. У нее есть двадцать минут, чтобы найти сто тысяч немецких марок, наличными. И она будет трижды пытаться достать эту сумму. Украдет у отца, вместе с Манни ограбит магазин, или при помощи чего-то свыше выиграет в казино (черное 20,  вдруг кто-то еще решит сыграть, подарок от режиссера – удачное число); скинет деньги в цветной целлофановый пакет и побежит. И вновь и вновь мы будем возвращаться к поворотному моменту картины: медленно падающая на рычажок красная телефонная трубка. Привет Матрице, на мой взгляд, стилизовавшей классические телефонные аппараты. И если первые две версии сюжетных линий заканчиваются гибелью, то, в кино достаточно сказать «нет», чтобы жизнь началась сначала, и чтобы появился новый вариант развития событий.
Хороший монтаж позволил собрать картину таким образом, что действие, практически происходящее в реальном времени (а это 3 двадцатиминутные истории), выливается из экрана и плавно входит  в сознание. Когда каждый день, это, по сути, однообразный бег по кольцевой, то можно даже позавидовать Лоле, в беге которой есть цель, и которая может просто не согласиться, если ей не нравится концовка истории.
Фильм, по сути, стал судьбоносным, как для режиссера Тома Тюквера, на работы которого вдруг стали смотреть, так и для актрисы Франко Патенты, которая после «Лолы» снялась и в нескольких голливудских боевиках.  А для немецкого кинематографа родилась новая культовая картина, на примере которой учатся снимать и играть. В ритме бега можно чувствовать и познавать.
