Нино Катамадзе и группа Insight
Черно-белая история сотрудничества группы Insight и грузинской певицы Нино Катамадзе началась еще в 2000-ом году, а к 2003-му тандем уже мог похвастаться наградами в номинациях "Оригинальная музыка", "Лучшая певица года", "Лучший автор – исполнитель", "Лучший инструментальный ансамбль", а вот черной стороной медали было отсутствие студийных записей, поэтому в том же 2003-м коллектив приступил к написанию альбома. Естественно поначалу никто не планировал, что в итоге получится 2 релиза. Работа над «Black» продолжалась довольно долго, а в итоге идей оказалось так много, что воплотить их в рамках одного компакт-диска было невозможно.  Так появился «White» --  smooth-джаз с использованием электро-гитар.

Немного странно выглядят два совершенно разных альбома, где в плейлистах можно прочесть одинаковые названия треков. Так композиции « I came», «I will come as snow», «Olei» и «Once in the street» присутствуют и на «Black» и на «White», но главной хитростью является то, что совпадают лишь наименования некоторых треков, а вот звучание кардинально отличается. «Black» - живой и энергичный, «White» - лиричен и по словам коллектива, является своеобразным экспериментом с современной, электронной музыкой.
Сказать, какой из альбомов лучше – невозможно. Черное и белое не стоит сравнивать, гораздо приятнее просто послушать «Black» и «White» в исполнении группы  Insight и Нино Катамадзе.
