1.0 ОПИСАНИЕ

Турбины компании Skinner серии S относятся к турбинам с однокаскадным осевым потоком и повторным возвратом. Корпус разрезан по горизонтали и  монтируется на лапах или крепится по центральной линии. В корпусе не установлена соединительная секция для пара высокого давления. Индикатор аварийного клапана, прикрепленный к корпусу, дает предупреждение в случае возникновения чрезмерного давления выхлопных газов.
Колесо сделано из стали, а лопасти - из нержавеющей стали. Внешние концы лопастей скреплены с помощью стальных ободов, которые подводят пар к прохождению через лопасти и делают лопасти более жесткими, чтобы противостоять вибрации. Колесо посажено и закреплено на вал ротора, и весь узел в целом динамически сбалансирован.

Турбина укомплектована открытыми или герметичными шарикоподшипниками, либо подшипниками радиально-упорного типа.
Как клапан регулятора частоты вращения, так и паровые сопла сделаны из монеля. Клапан с двумя штуцерами, сбалансированный, плавающего типа, со сменной камерой.  Паровой фильтр стойкий к коррозии. Шток клапана регулятора частоты вращения герметизирован уплотнителем из мягкого материала; шток клапана размыкателя герметизирован вкладышем, стойким к коррозии.
Турбина оснащена аварийным ограничителем числа оборотов. Аварийную остановку можно выполнить вручную.  Аварийное устройство срабатывает автоматически, прекращая подачу пара, когда скорость превышает допустимую не более чем на 15 % для насоса, вентилятора и приводов компрессора, а так же не более чем на 10 % для генераторной установки. Механизм аварийной остановки искробезопасный, что допускает присутствие легковозгораемых или взрывоопасных паров, без опасности возгорания в момент срабатывания аварийной остановки.

Стандартное устройство регулятора частоты вращения компании Woodward типа ‘TG’ выполнено в соответствии с требованиями по защите от поражения током, класс "А" стандарта NEMA.  Оно оснащено устройством ручного изменения скорости, которое возможно настраивать, когда турбина находится в рабочем состоянии.

Добавлять другие регуляторы частоты возможно в зависимости от требований установки. Различные другие возможности, такие как принудительная смазка подшипников, клапан аварийного размыкателя высокой температуры/давления, размыкатель соленоида или датчик размыкателя могут быть установлены по необходимости.
