Зимняя рыбалка

Говорят, что на Кольском полуострове более ста тысяч озер. Еще говорят, что на Кольском полуострове до сих пор есть озера, на замерзшую поверхность которых еще не ступала нога человека. Не беремся утверждать, что это именно так. Но то, что озер действительно очень много, что природа Заполярья не истоптана и первозданна, – факт неоспоримый. Зимняя тундра очень суровое место. В марте и начале апреля столбик термометра редко поднимается выше -10-15 градусов. Снегопады и вьюги, тундра и сопки, покрытые снегом, озера скованные ледяным панцирем. 

Как здорово почувствовать себя первопроходцем, покрыться прочным загаром от отраженного снегом северного солнца, мчаться на снегоходе по снежной целине, оторваться, хотя и ненадолго, от цивилизации. Это романтика для настоящих, крепких духом мужчин. Люди, испытавшие прелесть подледной рыбалки на озерах Кольского полуострова, навсегда остаются под обаянием неповторимой суровой красоты и щедрости Русского Севера. 

Компания KolaAlliance, со своих баз Оленка, Лумбовка, Качковка и Пильская, с марта по май организовывает туры для подледного лова на озерах в центральной части Кольского полуострова. Несколько десятков километров на снегоходе - и вы на месте рыбалки. Озера очень богаты рыбой. И даже если вы впервые взяли в руки удочку для подледного лова, с помощью опытного гида-инструктора, вы не останетесь без улова. Основные объекты подледной рыбалки - арктический голец, кумжа, палия. Хорошо ловятся зимой и сиг, и хариус. Много в Кольских озерах и неэкзотических рыб, распространенных в средней полосе зубастой щуки, юркого полосатого окуня, осторожного налима. Средний вес рыб в уловах колеблется от четырехсот граммов до полутора килограммов, но попадаются и гораздо более крупные экземпляры. Кумжа, к примеру, в озерах может достигать веса до 10 кг, а голец попадается до шести килограммов. Серьезный улов! 

Особенность подледной рыбалки диктует и свои правила в подборе оснастки и требования к снаряжению рыбака. Конечно, каждый опытный рыболов пользуется своими, проверенными снастями и методами, но совет гида, до тонкостей знающего особенности поведения рыб в Кольских озерах, никогда не будет лишним. А большое разнообразие видов рыбы в озерах оставляет широкие возможности для экспериментов с разными видами манил, мормышек, блесен, наживок и других рыбацких штучек. При подборе экипировки следует обязательно учитывать, что вы собираетесь на рыбалку в Заполярье. Теплая зимняя одежда, лучше с капюшоном, запасные пары теплой обуви и носок, две пары теплых рукавиц - необходимы набор для похода. Для защиты глаз от ослепительного сверкания снега просто необходимы солнцезащитные очки. 

После рыбалки, после обратной дороги на снегоходе, после азарта и, может быть, разочарований, вас встретит в уютных и комфортабельных коттеджах потрескивающий огонь в камине, приветливый и доброжелательный персонал, вкусный ужин. Умиротворенная беседа, обмен впечатлениями от проведенного дня – и теплая постель. А на следующий день опять снегоход, новое озеро, новые впечатления и новый улов.
