15 ноября исполнится 12  лет одному из самых великих изобретений в компьютерном мире. В этот день, в 1996 году родилась ICQ. В то время многие россияне ещё и не знали, что такое интернет, а уж тем более «аська». Родителями «аськи» стали израильские студенты, основавшие компанию  Mirabilis. За очень короткий срок сервис обмена мгновенными сообщениями произвёл настоящий фурор. Всемирная паутина наконец-то обрела своё лицо и голос. С тех пор система ICQ пользуется всё большей популярностью во всём мире. 

ICQ очень быстро распространилась буквально по всей планете, обрастая всё новыми и новыми пользователями. Наконец наступил момент, когда «аське» стало тесно в компьютере. Возникла необходимость установки ICQ и на мобильные телефоны. Это подарило любителям удалённого общения возможность быть он-лайн всегда и везде. 

Главное преимущество «аськи» заключается в том, что она позволяет оставить сообщение собеседнику даже в том случае, если он в данный момент находится вне сети. Кроме того, с помощью этого сервиса вы сможете находить интересных собеседников, достаточно лишь забить в строку поиска необходимые данные.  Установив ICQ , выполучаете возможность отправлять файлы своим друзьям, играть с ними в разные игры, а главное – постоянно общаться с ними. 

Мобильные телефоны становились всё миниатюрнее, а версии обмена мгновенными сообщениями всё  разнообразней и многочисленней. И если раньше установить аську можно было только на смартфоны, то сейчас эта возможность доступна владельцу любого телефона с поддержкой J2ME. 

Сегодня существует огромный выбор ICQ-клиентов для разных моделей телефонов. И неважно, насколько наворочен ваш телефон: он может работать на операционных системах Windows Mobile и Symbian OS, либо поддерживать только Java. 

Jimm
Наибольшей популярностью среди пользователей мобильных ICQ сегодня считается Jimm – очень продуманный и удобный инструмент, с русифицированным интерфейсом и очень простой настройкой клиента.  Среди преимуществ  Jimm  - поиск  знакомых по UIN и "нику", всевидящее око, звуковые оповещения, возможность группировки контактов. 

 Это приложение работает на простых телефонах, поддерживающих Java, а также на смартфонах  с системой Symbian OS. 
Jimm XaTTaB Edition 

На данный момент самая известная модификация Jimm, которую сумели оценить десятки тысяч владельцев мобильных телефонов. Эту версию, так же, как и Jimm, чаще всего используют на nokia. Jimm XaTTaB Edition  привлекает яркими смайликами, автоответчиком, всевидящее око, отчет о доставке icq сообщения. Эту версию отличает также более наглядная настройка цветов, отправка файлов и фото с помощью промежуточного сервера, возможность отправить смс или позвонить, не выходя из 
Jimm. 
StICQ 

Или просто Стаська. Это приложение разрабатывали для смартфонов, поддерживающих Symbian OS. В своём классе – самый продвинутый клиент, пользующийся заслуженной популярностью. Довольно простой интерфейс, шесть пользовательских статусов, возможность задать свои звуки при получении сообщений – вот далеко не полный перечень преимуществ этого клиента. Среди недостатков – чувствительность к GPRS соединению. 
VmICQ 

Одно из альтернативных ICQ приложений для смартфонов. В число преимуществ входят: возможность одновременного  запуска нескольких номеров, создание приватных списков, работа с группами, автосообщения, выбор папки со смайликами, запрос авторизации  и много другое. 
SmapeR v.1.07 Java 

Один из лучших ICQ-клиентов, преимущества которого уже оценили владельцы смартфонов. Он отличается эргономичным и предельно удобным интерфейсом и хорошей функциональностью. Среди главных возможностей этого приложения:  поддержка Х-статусов, сохранение истории переписки, сортировка контактов, большой набор графических файлов, управление собственным профилем. 
MIP (Mobile Internet Pager)

Mobile Internet Pager разработан на основе кода Jimm. Проще говоря, MIP поддерживает те же функции, что и Jimm. Помимо этого, он обладает и рядом преимуществ. MIP отличает переработанный интерфейс, изменение приватного статуса, включение и выключение звуков, дополительные смайлики, назначение расширенного статуса, изменение ID клиента. Кроме того, в случае отсутствия ответа от одного ICQ-серера, вы получаете возможность автоматически выбрать другой сервер. Есть и недостатки – трафик будет расходоваться гораздо быстрее, чем с  Jimm. 
Jimm CORE Pager

Этот клиент считается одним из самых функциональных. Рассчитан на владельцев простых мобильных телефонов, работающих на Java. Среди преимуществ – отображение иконок клиентов в списке контактов, возможность выбора ICQ-сервера, наличие дополнительных статусов. 

