
Сайт «Ролики, катание на роликах». Комплект текстов
1. Главная страница
Пожалуй, сейчас редко встретишь человека, ни разу не катавшегося или хотя бы не пробовавшего стоять на роликовых коньках! Этот вид спорта охватил буквально все категории и возраста населения! Ведь каждый здесь может найти что-то на свой вкус! 
Подростки перепрыгивают бордюры и скользят по перилам; любители скорости гоняют на роллердромах; кто-то часами тренирует новый элемент на дорожке с «фишками», ну а кто-то просто любит вечером покататься по дорожкам парка, предпочитая обычной пешей прогулке езду на роликовых коньках!
Сегодня каждый может выбрать для себя именно то, что ему больше всего по душе. Если хочется неторопливого катания по дорожкам парков и аллей, эдакой прогулки на коньках – тогда выбирайте фитнесс-ролики. В них вам будет удобно и комфортно, а каких-то особенных навыков и умений не потребуется. 

Хотите прыгать на роллах через бордюры, делать сальто и другие трюки – покупайте агрессивные ролики. И готовьтесь к травмам и тяжелым тренировкам. 

Если привлекает большая скорость, хочется почувствовать как свистит в ушах ветер – тогда Ваш вид speedskate. А если в душе живет мечта о фигурном катании – фристайл ждет Вас. Этот вид предполагает катание на специальных слаломных площадках с исполнением фигурных элементов вокруг «фишек» или конусов. 

Есть еще вид роллер спорта - фрискейт – некое совмещение сразу всех видов катания: это и умение прыгать через препятствия, и выполнение изумительных по красоте слайдов, а также эффектных балансов и трюков, и желание погонять в удовольствие. 

В любом случае Вы гарантированно получите свежие эмоции,  яркие и смешные впечатления и приятные знакомства! Катайтесь с удовольствием!
2. История возникновения роликовых коньков
Однозначного ответа на вопрос, кто и когда придумал прикрепить к обуви маленькие колесики и использовать их для передвижения, не существует. Самое логичное объяснение - коньки роликовые «выросли» из коньков ледовых: любителям коньков просто хотелось пролить сезон «покатушек», в том числе в теплое время года. 

Но все-таки официальная версия звучит несколько иначе. Создателем роликовых коньков во всем мире считается  бельгиец Джозеф Мерлин. Этот гений с фамилией волшебника в середине 18 века смастерил коньки с металлическими колесиками, которые и продемонстрировал широкой публике в Лондоне. Существует легенда, что изобретатель первых роликов сам же от них и пострадал: на его роликовых коньках не были предусмотрены тормоза, поэтому первый в мире роллер смог останавиться лишь путем столкновения с препятствием. 

Но даже после такой неудачи дело Мерлина не пропало бесследно! Вторая попытка прокатиться на роликовых конках датирована веком позже. На этот раз во Франции некий Лиу Легранж решил использовать ролики для своего выступления на сцене в театре. Его выход оказался более удачным, чем у Мерлина, и новое увлечение охватило прогрессивных.
Тормоза, однако, появились у роликов лишь через 15 лет. Уроженец Америки Джеймс Плимптон изобрел приспособление, которое позволяло останавливаться на роликовых коньках, не рискуя сломать себе несколько костей. В это же время начинают открываться первые катки для роллеров как в Америке, так и в Европе, и в скоре увлечение роликами охватило все слои населения. 
Пик интереса к роллерному спорту возник на рубеже 19-20 веков: в это время появляется такой вид спорта как хоккей на роликовых коньках, организуются первые чемпионаты по роллер-хоккею (1936 г.) и скоростному катанию (1937 г.). 
3. Агрессив скейтинг
Агрессивные ролики наиболее популярны в молодежной среде – чаще всего именно подростки хотят освоить сложные прыжки через высокие бюрдюры и перила. И готовы мириться постоянными травмами и ушибами.  
Родиной агрессива считается Америка. Именно там в конце 20 века зародилось новое спортивное движение, вскоре ставшее гораздо большим, нежели вид спорта. Сегодня это особый стиль жизни, своя манера одеваться и общаться. 

В агрессив-скейтинге выделяют три разновидности катания. 

- верт (катание в хаф-пайпе, специальной вертикальной раме; здесь тренируют и соревнуются в сложности вращений  в различных плоскостях и высоте вылетов с рамы

- стрит (катание на улице, используя элементы городской застройки: перила, лестницы, парапеты и бордюры; здесь тренируют скольжение по граням и прыжки через препятствия)
- парковое катание объединяет в себе верт и стрит, то есть включает как элементы скольжения, так и различные вылеты с вращениями.
История российского агрессив-скейтинга насчитывает всего около десятка лет. Первые наши роллеры брали уроки с зарубежных коллег, пытаясь повторить их трюки и прыжки. Постепенно рос уровень русских спортсменов. И сегодня в российском агрессиве существуют свои легенды и герои – победители европейских и мировых контестов: Евгений Леонов, Роман "Рамзес" Моисеенков, Николай Крейвис, Андрей "Зюк" Филиппов, Кирилл Горбунов, Андрей "Ондрик" Борзенко, Андрей "Заяц" Зайцев и многие другие. 
4. Фристайл
Фристайл – направление роллерного спорта, предполагающее исполнение различных элементов на гладкой поверхности между конусов («фишек»). Родиной его считается Италия. 

Выделяют две разновидности фристайла:

- скоростной слалом, или спидслалом (главная цель: как можно быстрее пройти дорожку между конусов, сбив как можно меньшее их количество)
- фристайл-слалом, или артистик слалом (исполнение на дорожке из конусов фигурных элементов и трюков).

Фристайл один из наиболее молодых видом роллерного спорта, однако он уже является признанным видом спорта. Официальные соревнования и чемпионаты Европы собирают лучших спортсменов со всего мира, однако признанными лидерами несколько лет считаются французы. Соревнования по фристайлу проводятся в соответствии с правилами International Freestyle Skaters Association ( IFSA ).
В нашей стране фристайл появился в середине девяностых годов 20 века, и за небольшой срок сумел достичь довольно хлороших высот! 

И это неудивительно! Фристайл – очень красивый вид спорта, который может захватить вас целиком, стоит немного увлечься! Постепенно захочется выполнять все более сложные элементы: все эти пистолетики и кораблики просто не будут выходить из головы! И каждую свободную минуту захочется провести на площадке с «фишками», оттачивая свое мастерство!
К тому же для занятия слаломом подойдут почти любые роликовые коньки (была бы короткая жесткая рама и хорошо поддерживающий ногу ботинок), да и места для тренировок потребуется немного. Зато удовольствие от катания, ощущение контроля над своим телом и завороженные взгляды окружающих – лучшая награда после долгих тренировок!
5. Фрискейтинг 
Самым молодым видом роллерного спорта является фрискейтинг – свободное катание. Здесь нет таких жестких рамок как в других видах, именно поэтому фрискейтинг нечто большее чем вид спорта – это особый стиль жизни. 

Фрискейтинг взял ото всех дисциплин самое лучшее и зрелищное и объединил в нечто целостное. Получилось направление, которое развивает райдера всесторонне. 

Одно изсамых важных условий – райдер получает удовольствие от катания! От разнообразного катания: он может прыгать в длину и высоту, делать трюки и скользить по перилам и парапетам;  может ехать на большой скорости по специальной трассе или улицам города; может быстро, но красиво и стильно затормозить; не забывает про элементы слалома и учится новым  трюкам,  тренируясь на дорожке с конусами! Безграничная свобода действий… 
Ботинки для фрискейтинга соединяют в себе все необходимые характеристики: крепкий ботинок для устойчивости при приземлениях  и большие колеса, нежели в агрессиве, для хорошей скорости и комфорта катания. 

Соревнования по фрискейтингу столь же разнообразны, сколь многообразны элементы катания в этом стиле. В Европе проводятся соревнования по слайдам и балансам (катание на одной ноге), также райдеры соревнуются в прыжках ( в длину и высоту, стайл-джамп и даже прыжки в воду). 
В России пока фрискейтинг не набрал таких оборотов, как в Европе, но несомненно этот зрелищный вид спорта скоро отвоюет свои позиции в сердцах российских райдеров!

6. Спидскейтинг
Спидскейтинг дословно можно перевести как скоростное катание на коньках. Две разновидности этого спорта, ice и inline speedskating, обозначают соответственно скоростное катание на ледовых и роликовых коньках. 
В России inline speedskating подразумевает в своем составе несколько дисциплин: шорт трек, гонка на выбывание, суточный бег, групповые и индивидуальные гонки на разные дистанции. Единый знаменатель у всех дисциплин – скорость!

Скоростные роликовые коньки отличаются от других большей длиной четырех- или пятиколесной рамы (во всех других направлениях бывает лишь 4 клеса). Для увеличения скорости здесь используются колеса большого радиуса и высокоточные подшипники.  Отличается и ботинок – он может быть низким или полунизким в отличие от традиционных более высоких на обычных роликовых коньках. Такой ботинок дает большую силу и разгон при толчке, но он почти не будет амортизировать – поэтому поверхность для катания на беговых роликах должна быть идеально гладкой. 
В России спидскейтинг только начинает выбиваться из разряда увлечения в отдельный серьезный вид спорта. Первые соревнования среди райдеров этого направления прошли в Москве и Питере лишь в 2003 году. Однако создание Лиги спидскейтинга под эгидой Федерации Ролер Спорта России позволяет надеяться, что этот вид спорта будет развиваться в будущем более быстрыми темпами. 
7. Ролики для детей
Все чаще на улицах можно увидеть целые «семейства роллеров» - молодые родители покупают своему чаду первые ролики в возрасте, когда его ножка едва доросла до размера роликовых ботинок. Не стоит покупать их на вырост и обувать затем с парой носков – это лишь испортит катание: толстые носки не позволят ноге ребенка дышать, а будут сбиваться и мешаться. Какой тут удовольствие от катания?

Главный совет при выборе роликов – мерьте! Как и другая обувь, ботинки для роликов индивидуальны. И вы должны подобрать для своего ребенка именно те, в которых ему будет комфортно находиться на протяжении всего времени катания. 

Очень часто детские роликовые коньки имеют раздвижную конструкцию, которая может варьироваться на 3-4 размера. Это предусмотрено для того, чтобы быстро растущая детская ножка не требовала новый ботинок каждые полгода.

Кроме этого детские ролики как правило имеют высокий ботинок с хорошей боковой поддержкой – надежная защита от вывихов и травм как нельзя более актуальна в отношении ребенка. Юный роллер будет чувствовать себя в таких ботинках увереннее, а его мама – спокойнее. 
Нередко именно детские ролики снабжены системой быстрой шнуровки. Не стоит отказываться и от дополнительных аксессуаров роллера: шлема, защиты ног и рук. Скорее всего, падения будут частыми, а защита смягчит ушибы и уменьшит число синяков Вашего юного роллера. 
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