Асексуалы - это люди, абсолютно добровольно отказывающиеся от секса. Они не испытывают сексуального влечения или тщательно его подавляют. При этом асексуалы полностью здоровы, как физически,так и психически. Причина такого странного с точки зрения обычных людей мировоззрения проста - им просто не нравится секс и они не видят в нем смысла. Согласно статистике, в мире всего проживают примерно 2% (около 120 миллионов) асексуалов. Западные ученые заинтересовались этим феноменом еще лет пять назад. Даже известный научный  журнал «NewScientist» посвятил проблеме асексуализма довольно большую статью.

   По существу, асексуалы представляют собой четвертый вид сексуальной ориентации (первый-гетеро,второй-би,третий-гомо). То есть, если точнее выражаться, это люди вообще без ориентации. Психологи считают, что асексуальность - это в крайность в нормальном поведенческом спектре. Люди сознательно или подсознательно считают секс чем-то ненормальным и из-за этого становятся такими. Также специалисты считают, что к асексуальности нет предрасположенностей, то есть она не может быть врожденной и передаваться по наследству, иначе бы асексуалы, без продолжения рода, полностью бы вымерли. А это значит, что асексуальность - это явление исключительно психологического характера, причем индивидуальное. Нельзя сказать, что асексуалы являются абсолютно бесполыми и никогда в жизни не испытывали сексуального влечения (если конечно нет на то физических причин). Большинство асексуалов мастурбирует с большей или меньшей периодичностью. Однако они относятся к этому не как к замене полноценной сексуальной жизни, а как к чисто физиологической потребности. Чтобы уменьшить свое либидо асексуалы часто питаются растительной пищей, усиленно работают, мало спят - в общем так загружают свой организм, чтобы не оставалось избыточной энергии, переходящей в половое влечение.

  В 2001 году было создано Всемирная Ассоциация Асексуалов (AVEN-Asexuality Visibility and Education Network - сеть образования и распостранения информации об асексуальности). Ее основатель - 24летний программист Дэвид Джей. Сейчас в организацию входят более 12 тысяч человек со всего мира. Их цель - заявить о себе, заставить официально признать асексуальность как вид сексуальной ориентации. И конечно же, привлекать новых последователей, ведь асексуальность не возникла с началом XXI века. Асексуальные люди существовали во все времена, просто не привлекали к себе внимание своей загадочной особенностью.

