Сэндвич панели для больших и маленьких.
Сэндвич панели – строительный материал, который используется у нас в Росси сравнительно недавно. Но он уже успел завоевать доверие в своих высоких качествах. 

На сегодняшний день, не секрет, что  строительство промышленно-торговых зданий и сооружений достаточно больших площадей, таких как склады, цеха, супер- и гипер- маркеты, таможенные терминалы, ангары, производится по типу каркасно-панельных конструкций. Конструкции всех этих зданий представляют собой несущие элементы – это каркас и ограждающие конструкции (стены, перекрытия). Элементы несущийх конструкций выполняются из панелей. Сейчас, все чаще используют сэндвич панели. Это целый класс многослойных конструкций, которые включают в себя теплоизоляционный материал, облицованный с двух сторон.
Сэндвич панели можно определить как выдающийся строительный материал, по сравнению с кирпичом, бетоном, деревом. Простота монтажа и демонтажа сэндвич панелей является одним из главных преимуществ строительства с их использованием. Так же, как и гибкость строительства и потраченное на него время. А теплоизоляционные свойства в 15 раз превосходят кирпич или бетон той же толщины. Удельная масса сэндвич панелей, по сравнению с обычно употребляемыми материалами, производит меньшее давление на фундамент. Это значительно снижает затраты на логистику и транспортировку зданий, и позволяет возводить промышленные объекты на слабонесущих грунтах, что немаловажно.
Но все это подходит для грандиозных построек, а есть ли что-нибудь для малогабаритных зданий?

Как один из видов сэндвич панелей можно выделить термопанели. Термопанели служат для облицовки и утепления стен малоэтажных зданий. Их теплоизоляционные свойства позволяют заменить 97 см кирпича, причем, по внешнему виду и на ощупь они не отличаются от кирпичной кладки. Этот строительный материал сможет сохранить тепло в вашем доме даже в самые лютые морозы. И притом, вы сэкономите на энергоносителях, окупив затраты на термопанели в течение нескольких лет. Немаловажно и многообразие их расцветок, на любой вкус.
Можно выделить некоторые преимущества применения термопанелей:

- экологичность;

- долговечность, минимальный эксплуатационный уход;

- краткосрочность строительства;

- высокие теплотехнические характеристики;

- круглогодичная возможность монтажа;

- возможность отделки стен любого типа и толщины;
- эластичности конструкции, не возникают трещины и щели при сезонных колебаниях фундаментов;
- благодаря твердой основе термопанели можно использовать в строительстве каркасных домов;

- малый вес позволяет облицовывать довольно старые здания и дома со слабым фундаментом;
- использование средств малой механизации при строительстве;

- плоскость возможной конденсации (точка росы О°С) в однослойной ограждающей конструкции располагается на расстоянии, равном 2/3 толщины конструкции от ее внутренней поверхности, а в многослойной конструкции стен с применением термопанелей совпадает с наружной поверхностью утеплителя - пенополиуретана, обладающим минимальным водопоглощением, что исключает конденсирование влаги и промерзание конструкции стен.

Как видим, использование сэндвич панелей подойдет и для строительства зданий больших площадей, и  для тех, кто желает построить свой дом быстро и качественно.
