Пылесосы Electrolux – качество, проверенное всеми.
Каковы отличительные особенности различных серий пылесосов Electrolux?

Clario

Самый миниатюрный из предлагаемых пылесосов. Мощность всасывания и качество фильтрации при этом на высоком уровне. 

$ 70 - 105 

ErgoSpace 

Пылесос без мешка для сбора пыли. Предназначен для потребителей, не желающих возиться со сменными пылесборниками.

$ 120 190

Oxygen
Обладают наибольшей мощностью всасывания. Рекомендуются владельцам домашних животных. 

$ 380 - 440

Ultra Silencer

Пылесос с минимальным уровнем шумности. Обратить внимание на него стоит потребителям, имеющим маленьких детей и чувствительным к шуму людям. 

$ 205 - 270

Oxy3 system
Абсолютно герметичный пылесос с новейшей системой фильтрации.
$ 320 - 746

Twin clean

Оснащен системой автоматической очистки фильтров. 

$ 270 - 335

Как относиться к заявленным в инструкциям техническим характеристикам?

Не секрет, что нередко мы сталкиваемся с ситуацией, когда заявленные в инструкции технические характеристики не соответствуют действительности. Особенно грустно, когда подобное несоответствие может, так или иначе, отразиться на нашем здоровье или самочувствии. 

Сегодня ведущие производители бытовой техники уделяют пристальное внимание не только показателям мощности и многофункциональности своих моделей, но так же их умению создавать благоприятный, здоровый климат в помещении дома или офиса. 
А многочисленные эксперты придумывают изощренные испытания для машин, призванных создавать уют и облегчать быт. 
Так, лабораторией «Ростест-Москва» были проведены испытания пылесосов наиболее известных марок-производителей пылесосов: Electrolux, Samsung, LG, Philips, Bosch. 
По каким позициям соперничают современные пылесосы? 

Оказывается, процесс всасывания грязи – практически любой, вплоть до стекол и разлитых жидкостей – давно перестал быть для пылесосов сколько-нибудь проблематичным. На различных испытаниях модели разных марок справлялись с самыми жуткими загрязнениями одинаково легко. 

А вот два следующих показателя, имеющих отношение к экологии нашего дома – шумность и коэффициент выброса пыли – существенно различались у моделей разных производителей.
По результатам исследования пылесосы «Electrolux Oxygen» и «Electrolux Ultra Silencer» продемонстрировали лучшие показатели эффективности работы. В данном случае в расчет принималось соотношение мощности всасывания к количеству потребляемой электроэнергии. 
Кроме того, эти же два пылесоса оказались самыми тихими, чем заработали в свой актив еще по большому плюсу. Дело в том, что шум оценивается экологами как загрязнение, так как является сильным раздражителем. Пылесосы «Electrolux Oxygen» и «Electrolux Ultra Silencer» выдали уровень шума 68 и 69,3 Дб соответственно.
Наконец, фильтрация – самая важная на сегодняшний день потребительская характеристка. Чем выше степень фильтрации, тем чище воздух в помещении после уборки. Тем комфортнее чувствуют себя все живущие или работающие в помещении, а для аллергиков этот показатель является жизненно важным. И по этому параметру лучшими оказались пылесосы Electrolux.  Причем лидирующими с очень заметным отрывом. Electrolux Oxygen показал коэффициент выброса пыли 0, 09. Electrolux Ultra Silencer - 0,22.  
Надо сказать, и рядовыми потребителями Electrolux Oxygen признан одним из лучших. 

По результатам тестирования, проведенного редакцией журнала «Домашний технопарк», на первых позициях по показателям мощности и качества фильтрации оказались пылесосы Electrolux Z 5660 и Electrolux Z 5810, которые сегодня уже уступили место на полках магазинов своим еще более совершенным собратьям.  
По этим же показателям потребителями высоко оценен пылесос Electrolux Z 3335 Ted, представитель поколения новых сверхтихих пылесосов с увеличенной мощностью всасывания, превосходной системой фильтрации и отличной эргономикой. 
Наиболее внимательные потребители помимо уже названных достоинств пылесосов Electrolux отмечают следующие. 

- Совершенная герметизация корпуса, исключающая попадание пыли обратно в помещение.

- Электронная индикация заполнения мешка и засорения фильтра тонкой очистки.
 - Удобное дистанционной управление включением и мощностью двигателя на ручке всасывающей трубки. Принцип работы управления такой же, как у пульта ДУ телевизора. Проводов в шланге нет, управление работает от двух батареек. 

- Плавный пуск двигателя. Пылесос включается на минимальной мощности, которая в течение примерно секунды повышается до максимальной. Эта функция бережет электросеть квартиры или офиса от скачков напряжения, чреватых порой поломками дорогостоящей техники. 

- «Умная» конструкция бумажных мешков для мусора, предотвращающая попадание пыли обратно в помещение при замене мешка. 

- Отличная работа не основных, но важных деталей пылесоса: 

шнур втягивается пружиной по окончании работы с одинаковой силой на всем протяжении, 

длина шнура достаточна для работы в нескольких комнатах от одной розетки,

удобные насадки хранятся прямо на ручке пылесоса,

удлиняющие трубки для уменьшения нагрузки на спину, при помощи которых можно пылесосить под диванами и шкафами, не нагибаясь.
Почти каждый, высказавший свое мнение о пылесосах Electrolux отметил абсолютное отсутствие запаха пыли во время и после уборки и явное уменьшение количества взвешенной в воздухе пыли при использовании этих машин. 

А наиболее продвинутые потребители предлагают способ сделать наиболее дешевый Electrolux наиболее высокотехнологичным. 
На одном из форумов предлагается приобрести одну из моделей венгерской сборки за примерно 3500 р. и поставить в нее более дорогой ХЕПА-фильтр, купив его отдельно. Неизвестно, как отнесется сервисная служба к гарантийному обслуживанию такого модернизированного пылесоса. Вероятно, потребитель, решившийся на смелый эксперимент, уверен в качестве любого пылесоса  Electrolux и не ожидает поломок, потребующих ремонта по гарантии.
Кстати, и бесперебойность работы Электролюксов в течение нескольких лет тоже отмечена многими потребителями. 

