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Институт парапсихологии «Нова генерация» предлагает крымским законодателям принять участие в разработке и внедрении принципиально новой концепции духовно ориентированной рекреации на территории Южного берега Крыма.

Наша концепция представляет собой принципиально новый метод преодоления системного кризиса индустрии курортов и туризма.

Высокая динамика роста и развития курортно-туристической индустрии в Европе и мире

ставит Крым в такие условия, когда обеспечить ему достойное место в этом процессе может только одно: уникальная идея.

Мы предлагаем Крыму идею научно обоснованного сочетания мощного природно-климатического потенциала полуострова с программами духовной, эмоциональной

и психологической реабилитации.

Институт парапсихологии «Нова генерация» является разработчиком уникальных методик восстановления информационного поля человека и территорий. Мы работаем в том же направлении, в котором работают наши российские коллеги из Института мозга и Института космической медицины.

Сейчас в этой работе начинается этап, на котором должен быть осуществлен грамотный и масштабный мониторинг всего Крымского побережья с целью поиска и согласования участков, максимально пригодных для использования в качестве научной базы института.

Таковая база является остро необходимой для осуществления как исследовательских, так и социальных проектов.
Название нашего института «Нова генерация».

Один из главных социальных проектов, соответственно, связан с государственными программами преодоления демографического кризиса в Украине. Структура проекта:

1. Восстановление информационного поля отцовского и материнского рода. 2. Определение оптимальных условий зачатия. 3. Духовно-эмоциональная подготовка родителей к зачатию. 4. Создание максимально благоприятной среды для вынашивания плода и рождения ребенка.

Влияние целебных, «заповедных» климатических и информационных зон в рамках данного проекта переоценить невозможно. Но особое значение придается нами собственно сочетанию энергий земли и океана как непосредственных участников в первую очередь процесса зачатия.

При соблюдении всех деталей нашей инновационной технологии мы предполагаем

Получить качественно, принципиально более здоровую генерацию.

Мы приглашаем к сотрудничеству Крымский медицинский институт и всех исследователей, располагающих информацией о климатологических особенностях ЮБК, а также все заинтересованные государственные структуры.

Мы предлагаем профильному комитету ВС АРК изучить весь пакет документов, прилагаемый к данному письму, с целью составления программы мониторинга и дальнейшего сотрудничества.

Директор института «Нова генерация»                                К.В. Кононенко                                                                

