Свободный Wi-Fi.

Строительство группами, сообществами, городами и частными лицами свободных Wi-Fi сетей происходит во время попытки использования существующих бизнес-моделей Wi-Fi коммерческими сервисами. Такое строительство, как правило. Происходит при использовании общего пирингового соглашения, которое необходимо для свободного взаимодействия сетей друг с другом. 
Объединении муниципалитетов с локальными сообществами дает им возможности для расширения свободных Wi-Fi сетей. Иногда пожертвования и добровольная помощь становятся основой для создания некоторыми группами своих Wi-Fi сетей.

Одним из протоколов, которые используются, чтобы создать свободную сеть, является OLSR (en). Одними сетями используется статическая маршрутизация, другими – OSPF. Разрабатываемый в Израиле протокол WiPeer должен дать возможность создания бесплатных P2P-сетей, основанных на Wi-Fi.

Собственное программное обеспечение, разработанное в Wireless Leiden, предназначено для маршрутизации, называющейся LVrouteD, с целью объединить полностью беспроводные Wi-Fi  сети. Львиная доля сетей создана на основе ПО с открытым кодом. Возможна также публикация под открытой лицензией своей схемы.

Уже сегодня у  некоторых муниципалитетов и небольших стран появилась возможность для свободного доступа к Wi-Fi хотстопам, а также через Wi-Fi обеспечен доступ в сеть Интернет по месту жительства. В качестве примера можно привести государства, имеющие на всей территории довольно большое число свободных Wi-FI хотстопов, такие как Эстония и Королевство Тонга. В Париже людям, предоставляющим для установки Wi-Fi сети крышу своего дома, способствуя тем самым развитию Pervasive Network, OzoneParis обеспечивает свободный доступ в Интернет. В Иерусалиме существует проект, согласно которому установка свободных точек доступа Wi-Fi осуществляется в крупных торговых центрах. Есть и университеты, обеспечивающие свободный доступ к сети Интернет посредством Wi-Fi для всех, находящихся на их территории: посетителей студентов и т.д.
Также обеспечение свободного доступа к Wi-Fi предоставляется для постоянных клиентов некоторыми коммерческими организациями. Под брендом 'McInternet', сервиса запущенного в ресторане Оук-Брук, Иллинойс и доступного в некоторых ресторанах Лондона, доступ к Wi-Fi предоставляет McDonald’s Corporation.
Существуют и сети, которые создаются сообществами и различными организациями, например, университетами. Здесь свободный доступ предоставлен только лишь членам сообщества. Остальные же могут получить доступ на платной основе. Для примера приведем финскую сеть Sparknet, поддерживающую OpenSparknet. Последний является проектом, обеспечивающим людям возможность делать частью сети Sparknet собственные точки доступа, получая при этом кое-какую выгоду.
Строительство коммерческими Wi-Fi провайдерами свободных хотстопов и хотзон очень распространено в последние несколько лет. Это обосновано мнением: Wi-Fi доступ ведет к увеличению клиентуры и, как следствие, возврату инвестиций.

Плюсы Wi-Fi.
· Сеть может быть развернуты без прокладки кабеля, что снижает стоимость ее развертывания и расширения. Беспроводные сети позволяют обслуживать места, непригодные для прокладки кабеля.

· Широкое представление Wi-Fi устройств на рынке. При разном производители устройств, обеспечивается взаимодействие на базовом уровне сервиса.

· Возможно перемещение клиентской станции в пространстве, т.е. передо от одной точки доступа к другой, благодаря поддержкой Wi-Fi сетями роуминга.

· Главным преимуществом над сотовыми телефонами является бесперебойная работа Wi-Fi устройств по всему миру.
Минусы Wi-Fi.
· Различие эксплуатационных ограничений и частотного диапазона в странах мира. Например, запрещенные в США два дополнительных канала, разрешены в Европе; в Испании запрещено использование низкочастотных каналов, а в Японии в верхней части диапазона есть канал. Кроме того, в некоторых государствах необходима регистрация всех Wi-Fi сетей, которые работают вне помещений, или регистрация Wi-Fi оператора. Регистрация всех Wi-Fi сетей необходима и в России.

· Повышение температуры устройства и уменьшение времени жизни батареи из-за высокого уровня потребления энергии.
· Слабая стойкость ключа делает взлом популярных стандартов шифрования Wired Equivalent Privacy или WEP дело относительно несложным. Использование более совершенного и современного протокола Wi-Fi Protected Access (WPA) нередко бывает невозможным, так как его не поддерживают многие старые точки доступа. Более безопасная схема стала доступна в новом оборудовании благодаря принятию стандарта 802.11i (WPA2), которое произошло в июне 2004 г. Обеспечение безопасности этих двух схем происходит путем требования более стойкого пароля, нежели те, которые чаще всего назначаются пользователями. Для защиты от вторжения некоторые организации используют, например, VPN – дополнительное шифрование. 

· Ограниченность  радиуса действия. Радиус действия типичных Wi-Fi маршрутизаторов стандарта 802.11b или 802.11g составляет порядка 90м вне помещения и 45м в помещении. На расстояние также влияет частота. Диапазон 2.4 ГГц обеспечивает работу Wi-Fi дальше, чем диапазон 5 ГГц, а его радиус меньше нежели Wi-Fi частоте 900 МГц.
· Наложение сигналов использующей шифрование или закрытой и открытой точек доступа, при условии, если они работают на соседних или одном каналах, может стать причиной помех при доступе к открытой точке доступа. Данная проблема характерна для мест с большой плотностью точек доступа.
· Причиной уменьшения скорости или ограничения возможностей соединения может стать неполные соответствие стандарту или совместимость устройств разных производителей.
Законный статус.

Законный статус Wi-Fi  в разных странах различен. Диапазон 2.5 ГГц разрешено использовать при отсутствии лицензии. Однако такое условие не должно создавать помех людям, имеющим лицензию, а мощность не должна превышать определенную величину.

Что касается России, то на производственных территория, в закрытых складских помещения и внутри зданий возможно использование Wi-Fi для организации сети без разрешения пользоваться частотами от ГКРЧ. Получение официального разрешения пользоваться частотами позволяет легально пользоваться внеофисной беспроводной сетью Wi-Fi. Разрешении ГКРЧ необходимо, если использование происходит не в полосе 2400–2483,5 МГц, в противном случае частного разрешения от ГКРЧ не требуется.
Кодекс РФ об административных правонарушениях предусматривает ответственность за нарушение порядка использования радиоэлектронных средств по ст. 13.3 и 13.4. Случаи взимания штрафов за нарушение данного закона известны, например, в Ростове-на-Дону, где за эксплуатацию хотстопов (открытых сетей Wi-Fi) оштрафованы были несколько компаний.

Wi-Fi сделают трубки непопулярными.
Неэффективность сотовой связи может стать следствием новых технологий, которые пришли с компьютерного рынка. Содержание понятие «мобильный телефон» меняется из-за появления беспроводного Интернета Wi-Fi. Количество сотовых телефонов с Wi-Fi модулями неуклонно возрастает. Это может послужить уменьшению стоимости международных звонков и роуминга или, даже сделать эти услуги бесплатными.
Несмотря на то, что крупнейший город России – Москва – имеет малое количество точек доступа в беспроводной Интернет, прогнозирует быстрый рост их количества. Испанским стартапом Fon была предложена новая бизнес-модель для рынка Wi-Fi. Специально программное обеспечение, предлагаемое обладателям доступа в Интернет для установки на их точки доступа, дает возможности для доступа в Интернет всем желающим. При открытии своего доступа в сеть, пользователь получает неограниченный доступ к точкам доступа абонентов Fon, в независимости от их нахождения.

Широчайшие перспективы открылись перед абонентами благодаря проектам беспроводного доступа в сеть Интернет, таким как Fon. Снижение стоимости звонков и передачи данных является одной из важнейших задач создателей сотовых телефонов, в следствии популярности этих устройств. Объединении сотового телефона и Wi-Fi стало решением этой проблемы, которые было найдено в компьютерной отрасли. Звонок через компьютерную сеть в разы дешевле разговора по мобильному. Норвежская Skype и ряд других компаний предлагают бесплатные звонки с компьютера на компьютер. В случае внедрения Wi-Fi  в мобильник, станет возможным выход в зону обслуживания точки доступа и совершение низких по стоимости международных и междугородних звонков, а после пользование своим телефоном в обычном режиме.
Обсуждение перспектив GSM-Wi-Fi-телефонов, ассортимент которых стал значительно больше за последний год, происходило, например, на конгрессе Ассоциации GSM, состоявшегося в середине февраля в Барселоне. исследовательская компания Gartner прогнозировала в текущем году выпуск 20 Wi-Fi моделей общей численностью 20 млн штук. Несмотря на столько короткий срок существования, новая трубка уже сумела нажить врагов в лице операторов сотовой связи, которые по прогнозам компании Forrester cell-fi сократят расходы абонентов сотовой связи почти вдвое.
Некоторые производители мобильников уже сегодня предлагают Wi-Fi звонки со своих трубок. Аббревиатуру UMA (Unlicensed Mobile Access) получило использование отличных от GSM технологий для переговоров. Причем UMA предусматривает разговоры даже через Bluetooth, при использовании которого расстояние должно быть не более 10 м.

Сегодня, трубок с поддержкой Wi-Fi на мировом рынке очень мало. В основном это изделия финской Nokia и тайваньских производителей. Например, на конгрессе 3GSM, прошедшего в Барселоне, фирмой Nokia был представлен современный сотовый телефон 6131, который поддерживает UMA. Раскладушка, работающая в таких волновых стандартах, как EDGE, GSM 850/900/1800/1800, снабжена камерой (1.3 Мпк) и FM-тюнером. Возможности для проигрывания мультимедийных фалов, предоставленные данным телефоном, очень широки. Это уже не первая модель в Wi-Fi-линейке Nokia. Одной из первых моделей, снабженных Wi-Fi, стала N91, имеющая встроенный жесткий диск.
Интерес к рынку Wi-Fi проявляется и со стороны корейских производителей. компанией Samsung не так давно выпустила трубку I300x, которая является версией Wi-Fi, и это причина отношения модели  к верхнему ценовому сегменту. Мобильник обладает жестким диском и работает под управлением ОС Windows Mobile. Готовится заявить о себе на рынке Wi-Fi и американская Motorolla. На конгрессе 3GSM данный разработчик представил телефон Motorolla Q. Этот телефон уникален совмещением работы в сетях третьего поколения с Wi-Fi.
Новые возможности Wi-Fi.

Благодаря удобству, простоте использования и широким функциональным возможностям работающие по протоколу Wi-Fi беспроводные сети имеют большую популярность в большинстве развитых стран мира. Доступ к сервисам мобильной оплаты услуг и проведения операций с помощью банковских карт там, где установлены хотстопы, может быть осуществлен посредством карманного компьютера или ноутбука, которые используются персоналом различных заведений. Благодаря этому, владельцы данных заведений получают доступ к данным сервисам. Обеспечение большей безопасности банковских карт и сокращению времени обслуживания клиентов в ресторанах и предприятиях быстрого питания могут возможно путем сбора заказов на карманный ПК и передачи его по Wi-Fi сети для дальнейшей окончательной обработки.
Также возможна организация зон Wi-Fi  с целью автоматизации процессов торговли с применением технологии радиочастотной идентификации. Данный способ очень упрощает ведение складского учета на торговых предприятиях со значительным количеством продаваемых товаров. Это могут быть сетевые магазины или супермаркеты. Также способ применим на таможенных терминалах и в транспортной логистике.
Интересны разработки по развертыванию сети Wi-Fi в метро. Уже сейчас ведутся совместные работы, предполагающие испытание Wi-Fi оборудования в новых условиях. Первоначальной задачей стоит установка оборудования пока только на трех станциях в центре столицы. Развивается проект Wi-Fi-роуминга между сетями сотовых операторов. Это должно открыть новые возможности, такие как осуществление выхода в сеть в точке каждого провайдера Wi-Fi услуг и снятие средств с счета мобильного оператора.

Освоение Wi-Fi операторами мобильной связи не останавливается.

МТС м «БиЛайн» уже запустили услугу доступа в сеть Интернет через Wi-Fi, вскоре это ожидается и от московского филиала «Мегафона».
Пока «Мегафоном» открыты только 8 тестовых точек доступа Wi-Fi, расположенные в местах с большим скоплением народа: аэропортах, торговых центрах и т.д. А в Петербурге сеть «Мегафона» уже работает на коммерческой основе. Стоимость 5 Мб трафика здесь составляет 67 рублей.

В столице эта услуга бесплатна, причем представители этого оператора обещают, что и после введения коммерческой эксплуатации стоимость трафика будет очень низка. То обстоятельство, что стоимость доступа в Интернет через Московских провайдеров значительно дешевле, чем через питерских, позволяет говорить о правдивости таких заявлений.
