1. Тема «запрещено курение в общественных местах» - 1

Название «Курящие среди нас»

Не так давно в Париже был введен запрет на курение в общественных местах. А как дела с этим у нас в России? В частности рассмотрим такие города как Москва и Петербург. 
Как только закон вступит в действие, рестораны, кафе, дискотеки, клубы и прочие подобные места должны будут полностью отказаться от табака. Либо выделить под курение особую зону, оборудованную системой очистки воздуха. Помимо серьезного ограничения курения в общественных местах, законопроект предполагает дальнейшее уменьшение предельного содержания смол и никотина в сигаретах, ротацию предупреждающих надписей на табачных изделиях и введение специальных вкладышей в каждую десятую пачку сигарет, где будет сообщаться о вреде курения.
Хочется отметить такое высказывание председателя Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству, представителя в СФ от администрации Эвенкийского автономного округа Юрия Шарандина "Тем более, по данным медиков, риск заболеть раком у "пассивных курильщиков" практически такой же, как и у настоящих".
Подавляющее большинство россиян - 70% отрицательно относятся к курению в общественных местах, 21% -вообще безразличны, а 8% - вообще положительно. При этом мало из курящих  тех, кто вообще хоты бы раз пытался найти легкий способ бросить курить! 
Между тем хочу заметить, что Российский курильщик, который "смолит" в день одну пачку сигарет высшего класса, тратит на сигареты около 10 000 рублей в год! Это означает, что за 10 лет он "выкуривает" небольшую квартиру.
Существует, по меньшей мере, четыре явные причины ограничения курения в общественных местах: защита некурящих, содействие курильщикам в прекращении курения, снижение ущерба, обуславливаемого дымом, пеплом и огнем, улучшение здоровья и производительности работников.

Что же делать тем кто сделал шаг на встречу к никотиновой петле? Есть ли легкий способ бросить курить, без возвращения и побочных последствий?

Есть. Центр «Стоптабак» предлагает легкий способ бросают курить – эффективно, легко, стопроцентно и навсегда.  

