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водопроникающая гидроизоляция описание материала структурит праймер

водоизоляция пленочные листы pvc


водоизоляция нефтяных скважин смолами

внутренняя цементно-песчаная изоляция труб

внутренняя изоляция стен

внутренняя гидроизоляция стен подвала

селективная изоляция пласта

минеральная изоляция под мокрую штукатурку

минеральная изоляция rocwool для труб в санкт-петербурге

минеральная изоляция rocwool для труб

Объекты и типы водоизоляции.    
Существует множество типов водоизоляционных материалов. Это обусловлено как местонахождением объектов водоизоляции, так и различием в поверхностях, требующих данного вида обработки. Все водоизоляционные материалы классифицируются по форме. Они бывают рулонные – к ним относятся полимерно-битумные мембраны. Обмазочные составы – это противосолевые барьеры, штукатурки и гидрофобизаторы, при этом водонепроницаемость поверхности достигается путём введения в раствор защитных добавок, наиболее популярные из которых – это добавки с портландцементом.  И, наконец, мастики, к которым относятся также смолы и другие жидкие смеси. 

   Так, для защиты нефтяных скважин требуется водоотталкивающая мастика с добавлением различных видов смол. 
Чтобы предохранить от попадания воды трубопроводы, необходимо провести внутреннюю цементно-песчаную изоляцию. Её преимущества состоят в том, что наряду с улучшением гидравлических свойств, поверхность труб приобретает ещё и антикоррозийное покрытие. 
   Зачастую во время проведения ремонтных работ, строители сталкиваются с ситуациями,  когда невозможно провести внешнюю изоляцию стен, например, подвального помещения. В таких случаях производится внутренняя водоизоляция. При внутренней обработке стен может использоваться любой из типов материалов, но чаще других применяют штукатурные, водопроникающие или минералватные изоляторы, к примеру, «Rockwool». Водоизоляция необходима для того, чтобы восстановить баланс тепла и влажности стены. Внутренняя водоизоляция стен необходима не только для восстановления баланса тепла и влажности в помещении, но и служит для предотвращения появления грибков и плесени в интерьерах. 
    Также  водоизоляционные системы различается по дополнительным свойствам и типовым характеристикам. Отличительной чертой минеральной штукатурной изоляции является то, что она создаётся на основе как органических, так и неорганических вяжущих элементов, и её составные компоненты менее подвижны после нанесения на поверхности. К сожалению, минеральная изоляция под мокрую штукатурку не распространена в строительстве, так как этот вид работ является очень дорогостоящим, ввиду сложности проведения. Селективная изоляция пласта обладает высокой механической стойкостью и коррозийной устойчивостью к пластовым флюидам. Помимо этого, к основным свойствам селективной изоляции пластов специалисты относят устранение межпластовых перетоков, регулируемое гидродинамическое сопротивление и экологическую безопасность. 
    Водоизоляция плёночными листами Pvc является монтируемой гидроизоляцией. При её установке плёночные листы наклеиваются на мастиках и клеях, а их стыки соединяются при помощи токовой сварки.  
Одним из самых востребованных видов водоизоляции является Структурит – смесь портландцемента, кремнезема и различных добавок. Он быстро твердеет, легко сцепляется с обрабатываемыми поверхностями. Также структурит довольно прост в применении и водонепроницаем. Особенно популярен один из его подвидов – структурит праймер, который превосходно защищает стальные арматуры железобетонных конструкций от ржавчины, устойчив к воздействию воды и, так же, как плёночные листы Pvc, экологически безопасен. 
    Итак, мы видим, что область водоизоляции является одной из самых развитых в сфере строительства. Используется огромное количество разнообразных материалов для выполнения подобных работ. Изоляция проводится на множестве поверхностей. Таким образом, становится ясно, что водоизоляция является незаменимым этапом в современном строительстве.    
