Разрушение созиданием.

От добра добра ищут.
«Продаем в кредит кредитные карточки»
· Едва ли не ежедневный шопинг

· Постоянный цейтнот
· Несколько кредиток

· Спонтанные покупки

· Частая выпивка

· Огромное количество одежды, покупаемой просто так, из желания получить  ее
Знакомая картина, правда?
Мы должны успевать тратить все, что зарабатываем, а при возможности, тратить вперед.

Нам важно в числе первых опробовать новинки, успевать купить быстрее, больше и лучше.

Добро пожаловать в общество потребления, сынок. Где основным мотивом большинства покупок является демонстрация своего высокого социального положения. Или, если уж блистать синонимами - показное, престижное, статусное. Средством демонстрации статуса является высокая цена демонстративно потребляемых вещей. 
Для документального подтверждения – книги о том же. «Духless», «Шопоголики», «Код Живанши», ну…или любой глянцевый журнал на худой конец.
Сначала позанудствовую немного, введу пару терминов, нужно же блеснуть эрудицией.

Общество потребления (англ. consumer society) — совокупность общественных отношений, организованных на основе принципа индивидуального потребления. Оно характеризуется массовым потреблением материальных благ и формированием соответствующей системы ценностей и установок. Общество потребления является одной из черт современного общества (http://ru.wikipedia.org)

Демонстративное потребление – это «использование потребления для доказательства обладания богатством», потребление «как средство поддержания репутации» (Веблен, американский экономист и социолог).
Такой стиль потребления изначально был характерен для так называемого "праздного класса" - новых богатых американцев, которые старались подражать высшему классу Европы, но в отличие от него излишне демонстрировали свое богатство. 
Демонстративное потребление - словно текст, состоящий из символов, сознательно сконструированных знаков. Это потребление, которое осуществляется в основном для его чтения, раскодирования окружающими. Вообще стремление к показному потреблению характерно для всех эпох. Содержание этого текста просто: "Я богат/респектабелен/преуспевающий/вставить на свой вкус". Как в разных языках одно и то же слово или буква могут нести разный смысл, так и в показном потреблении один и тот же предмет может иметь разную смысловую нагрузку. И ноутбук покупается не только для мобильности.
Возвращаясь к  России, можно назвать много причин общества потребления, субъективно выберу  несколько:
· Относительное экономическое благополучие. Нет, мы не богаты, а по западным меркам, возможно, и бедные, но прослойка среднего класса, тем не менее, существует и именно на нее направлены маркетинговые стратегии большинства производителей и сферы услуг

· Но, несмотря на благополучие, у нас есть едва ли не генетическая память о временах, когда все было иначе. И были пустые полки, джинсы ценой в два оклада и однообразие развлечений. И общественное сознание до сих пор не привыкло еще к сегодняшнему относительно доступному изобилию

· Урбанизация. В первую очередь, активное общение между людьми. Индустриализация стимулирует переселение людей в города , что делает жизнь людей более анонимной. Человек в городе постоянно находится в толпе и при этом не перестает быть одиноким. Его в течение дня окружают тысячи людей, которых он не знает и которые не знают его. В этой ситуации лишь через демонстрацию потребления.  В городе общение носит анонимный и более широкий характер.  Здесь люди судят друг о друге в основном по отдельным штрихам, которые нередко являются сознательно сконструированными символами в виде стиля потребления или использования отдельных вещей. Поэтому горожане тратят на поддержание благопристойного вида существенную часть своих доходов. 

· Необходимость в классовом самоутверждении.                                                           Да простят мне читатели еще одно маркетинговое отступление. В большинстве книг о теории потребления говориться о том, что человек как потребитель в абсолютном большинстве случаев стремится приобрести товары, изначально предлагаемые для людей «рангом выше»
· Духовная бедность.                                                                                                 Характерная для большинства представителей общества потребления, чья литературная память начинается с Паоло Коэльо. Что может волновать кроме еще нескольких пар джинсов?

В более широком смысле для потребителей важно количественное преобладание, момент соревновательности с другими потребителями.

«Make love, not war» как средство экономии нефти
Итак, будем считать, что тема общества потребления раскрыта. Ну и что собственно? Почему это плохо?  Почему в последние десятилетия этот безобидный строй вызывает волну протеста?

Давайте начнем с того, что кризис культуры потребления и протест против нее на Западе обозначился еще в 50-е годы. В литературе своего рода манифестом “разбитого поколения” (“битников”) стал роман Джека Керуака “На дороге”, воспевший жизнь американских бродяг, отбросивших принятые жизненные цели, нормы поведения. Революцией в поп-музыке стал Элвис Пресли. Но гораздо большие масштабы и глубину движение протеста  приобрело в 1960-е гг., когда США бурлили от негритянского движения в защиту гражданских прав, движения протеста против войны во Вьетнаме, студенческого движения за реформу высшего образования и общества в целом. Социальный и политический протест, порою перераставший в открытый бунт, нередко принимал форму протеста культурного. Острее всего этот феномен проявился в элитарных университетах США и Западной Европы. Крайнюю и наиболее последовательную форму контркультуры продемонстрировало движение хиппи. На место господствовавшего культа денег, материального благополучия они выдвинули культ простоты. На место конформизма как ценности пришла высокая оценка способности быть непохожим на других, жить, как живется, не оглядываясь на окружающих. В Америке, где большинство населения, христиане, многие из которых являются глубоко верующими людьми, хиппи начали практиковать восточные религии, прежде всего дзен-буддизм. Эта революция ценностей потянула за собой и революцию в стиле потребления. Джинсы, затертые до дыр, стали любимой, а иногда и праздничной одеждой западных студентов. Хиппи ввели моду на длинные волосы у мужчин. Распущенные женские волосы из атрибута спальни стали выходной прической. В употребление вошли грубые ботинки рабочего и солдатского типов. В это же время впервые в цивилизованной истории Запада женщины обнажили на всеобщее обозрение коленки, одев шокирующие мини-юбки. Трезвости как норме жизни было противопоставлено употребление наркотиков. В моду вошла рок-музыка, резавшая слух старшему поколению. Хиппи увлекались бродяжничеством, попрошайничали. В условиях, когда официальная Америка звала молодежь на подвиг в войне против коммунизма во Вьетнаме, лозунгом хиппи стал “Занимайтесь любовью, а не войной” (Make Love not War!). Серъезной ломкой стереотипов стала так же сексуальная революция, означавшая ломку вековых табу в сексуальных отношениях. С тех пор ходить в обнимку, целоваться на улице, заниматься сексом вне брака стало атрибутом новой субкультуры.

Ита, не буду больше пытаться заговорить вам зубы, перейду к негативным аспектам общества потребления.

Еще в 2004 году ежегодный доклад State of The World, подготовленный американской экологической организацией Worldwatch Institute. Впервые доклад института был полностью посвящен проблемам потребительского общества. По мнению авторов исследования, «Земля не располагает ресурсами, чтобы позволить всем населяющим ее людям жить так, как живет средний европеец или американец». По словам экспертов, модель потребительского общества во многом завязана на использовании углеводородного сырья, в первую очередь нефти, в энергетической и транспортной сферах, а также в перерабатывающей промышленности. Однако добыча нефти не может покрыть стремительно растущего энергопотребления. 
Сокращение потребления неминуемо и в силу собственно экономических причин. Экономика современного потребительского общества во многом строится на использовании нефти, несмотря на то что, по данным британского экономиста и политолога Дэвида Флеминга, «доля нефти в энергии, потребляемой всей экономикой, достигает всего лишь одного процента». Однако этот один процент потребляется транспортом и в сельском хозяйстве, и «перебои в поставках нефти могут парализовать любую экономику за считанные дни». Кроме того, в большинстве потребительских товаров используются компоненты, произведенные нефтехимической промышленностью. 
Очевидно, что дефицит и, следовательно, дороговизна нефти заставят искать другие источники энергии. По словам г-на Блохина, «необходимо развивать альтернативную, прежде всего водородную, энергетику». Однако создать работающую на водороде энергетическую установку пока не удалось, и на исследования и эксперименты в этой области требуются многомиллиардные финансовые ассигнования. Поэтому по крайней мере в ближайшие 2-3 десятилетия ставка будет сделана на уже «знакомую» атомную энергетику, благодаря которой можно быстро и сравнительно недорого увеличить производство электроэнергии в разы. 
И даже грядущий переход на атомную энергию не спасет общество потребления, по мнению все тех же экспертов. Вместе с энергетикой изменится и схема потребления.. Атомная энергетика способна обеспечить государственные нужды, население и крупную промышленность. Между тем нефть будет постепенно «уходить» из промышленности и транспорта. Производителям придется «экономить» сырье и перейти на выпуск качественных и долговечных вещей. Проще говоря, люди будут дольше использовать вещи.

Харизма старых вещей и «превед, кросафчег!»

Н ладно, снизойдем теперь до уровня животных класса млекопитающих, отряда приматов, семейства людей, рода «человек», ой, то есть людей.

Изначально разделим протест условно на открытый и скрытый, сублимируемый в творчество.
Во-первых отрицают строй различные деструктивные элементы, не вписавшиеся в него. Не имея возможности самим вести подобный образ жизни, но испытывая к «счастливчикам» жгучую ненависть они не находят способа лучше отрицания.

Во-вторых, индивиды уже прошедшие в период личной эволюции этап потребительства и теперь вышедшие на качественно новый уровень.

В-третьих, изначально ДРУГИЕ люди, к которым примыкают так же экологи, «Зеленые» и натуропаты.

Те, для кого важны качественно иные вещи. Те, кто ценят в CD-дисках исполнителя, а не лейбл звукозаписывающей кампании, в мобильном телефоне – качество сигнала, а не цену. Те кто могут позволить себе одеваться в секондхенде, потому что, как и Юрий Грымов, например, считают, что у старой одежды есть характер и харизма. 
· Панки. Это не только 16-17-летние подростки, которые «тусят» на концертах, это и взрослые, состоявшиеся люди, которые в процессе своей личностной революции приходят к своему пониманию свободы и независимости от уз общественного мнения.
· Скинхеды. Нравы английских портов в России приобрели неожиданно-нацистский акцент и стягивают под свои флаги всех желающих «сделать мир лучше и чище».
· Раста-движение, да поможет им Джа. Люди позитивных вибраций и музыки солнца
· Граффитчики

· Хакеры. Люди, уходящие в пятое измерение, дающее огромные возможности и позволяющее жить по своим правилам.
· Интернет-серферы и прочие «падонги», рассказывающие про то, что "Ва время акупацыи ыстонтсы убигали в леса и там прятались, а самые смелые инагда дажы шкодили памаленьку, ну там, абзавут рускава салдата изза дерева каслом или фак паказывайут в кармане". Кстати, именно создатели Интернет порталов типа udaff.com придумали термин «контркультура»
· Интеллигенция, люди, выстраивающие свою жизнь по своим собственным правилам,  слушающие элитную музыку, читающие узкоизвестные книги и презирающие Минаева.
· Рок-движение. Романтики в косухах, длинноволосые мальчики в кожаных штанах, играющие и слушающие то, что они считают самыми гениальными творениями. А бренды…разве есть марки у чего-то кроме гитар?
· Рейверы, в ряды которых вклиниваются любители всевозможных расширителей сознания, регулярно «уходящие во внутреннюю Монголию»
· И прочий андеграунд, то есть те люди, которые не попали ни в один раздел нашей импровизированной классификации, но при этом являются живым укором всеобщему шопингу.
И не стоит тешиться иллюзией что таких людей мало. Любой панк-концерт, рейв, «open-air»`ы, марафоны мотоциклистов убеждают в обратном. И остается лишь гадать, глядя на этих почти что ИНЫХ людей, где они бывают в обычные, будние» дни.
Давайте изначально разделим всех ее представителей на центр и окраину.

К окраине я отнесу активно-агрессивную молодежь рабочих кварталов, заводских районов, т.н. «гопников».

Для их формы протеста характерен простой уход от действительности, «формирование» своего собственного мира, с лично устанавливаемыми правилами, порядком и нормами.

Центральные контркультурщики, безусловно, внешне выглядят гораздо более «приглаженными» , едва ли вызывают опасения.

Они так же потребляют, составляя часть прибылей модным магазинам, клубам и ресторанам, но при этом у них наблюдается смещение акцентов, изменение ценностей. Или хотя бы тенденции к этому.

Где их можно найти. Как вы уже поняли, основные места «лежбищ» расположены в центре:

· Сквер им. Пушкина за Драматическим театром (Пушка)

· Фонтаны на ул. Осипенко (Сипа)

· Самарская Площадь и скверы на склонах

· Рок-бар «Подвал»

· Рок-бар «Сквозняк»

· Бар «Под Парусом»

· Центр творчества «Орленок»

· Репетиционные Базы (Раньше, например, широко известный в узких кругах «Поросятник»)

· Ну и различные концерты, «тусы» и «рейвы».

Бунт в моей ICQ
Культура – процесс динамический, состоящий из постоянных изменений. И одним из механизмов культурной динамики является контркультура. Контркультура возникает тогда, когда ныне господствующая культура уже не в полной мере соответствует изменившейся реальности. И контркультурные тенденции, это попытки, неважно -  удачные или нет, предложить выход.

Изначально-академически термин «контркультура»  означает субкультуру, резко отличающуюся от господстующей и являющуюся прямым вызовом ей.

Мнение контакт-листа моей аськи
Оля,  PR-менеджер в газете:
похоже на абревиатуру

как типа роскультнадзор или еще акой фигни))

Санал, музыкант:
контркультура(или субкультура) это формация, повявишаяся из какой-то культуры. ну типа есть рок, а есть прогрессив-рок. так вот, прогрессив рок это есть контркультура(
Дима, инженер на телекомпании:
Это когда кто-то усердно е**т мозги основной массе населения своими нравоучениями о правильности мыслей,  противоположных общепринятым нормам.

Женя, дизайнер:
вобще-протест против культурных идеалов

а если конкретно,то я так понимаю всякие преведы и прочие искажения в плане лингвистических заморочик

Сережа, веб-редактор ежедневной газеты:
я в первый раз слышу это слово!

Артем, начальник отдела маркетинга производственной кампании:
контркультура - культура построенная на антагонизме с общепринятыми ценностями. ценостями толпы. контркультура - культура противная культуре толпы. не то чтобы обладающая некоторой элитарностью, но тем не менее

Наташа, студентка:
эээ... ну для меня это противостояние массовой культуре

в предметах одежды и образе мышления, не важно, в чем

хотя может и важно

Катя, журналист:
Альтернативная культура официальной.

Алена, занимается PR на радиостанции:
Для меня это "вторая культура", поскольку я "музыкальный историк" то могу сказать, что это явление было широко распространено полько в 50-х - 70-х годах в Америке и Англии. Тогда из - за противостояния контр и масс-культур вознмкали новые стили и направления не только в музыке,но и в обществе

Это двигатель общественного прогресса

Андрей, человек-птица:
название современной интернет-молодежной культуры

Саша, банковский работник в г. Киев:
Контр культура это - наверно это какое-то течение вне принципов общенавязаных мас медиа и продюссерской мафии которое не вписываеться в общую картину.. что-то новое и противоречащее!

Алексей, предприниматель:
Культура играющих в Counter Strike

Песочные часы, мутация, вторая неизвестная. Что еще?
Культура и контркультура – это песочные часы. 
Верхняя часть сосуда, с большим количеством песка – это культура, нижняя, с меньшим, контркультура.

Соответственно, в привычную трехмерность добавляется четвертое измерение – время, с течением которого большее превращается в меньшее, а контркультура превращается в культуру. И именно оно может сделать так, что через какое-то время людей, слушающих «русский R`N`B»  останется ничтожно  мало, жить они будут в бункерах, носить эпатажные прически и олицетворять новую контркультуру.
Контркультура – это противостояние однотипности, но лишь до того момента, пока она сама не станет однотипностью.
Рациональность и иррациональность

Мир, общество, цивилизация, да что хотите, развивается лишь в постоянном движении. Ничто не может оставаться таким, каково оно на данный момент, это противоестественно.

Контркультура существует лишь как способ продолжения движения, постепенно перерождаясь в контркультуру, и джинсы, набившие наверное уже оскомину, теперь стали повседневной одеждой, как и рок-атрибутика, которой завалены целые магазины.
Человеческое общество эволюционирует, находится в постоянном движении, развитии, динамике. И контркультура – это своеобразные мутации, успешность или тупиковость которых может определить только время
Контркультура – это вторая неизвестная в формуле. И именно ее вариативность и непостоянность доводят количество решений до абсолютного множества.

И любые,самые дикие проявления эпатажа, самые меткие плевки в общественное мнение могут стать нормой. Со временем.

Во времена Коперника Землю свято считали плоской.

И, возможно, 
 - депрессивные подростки, играющие на дешевых пока электрогитарах в подвальных помещениях, в комнатках, обшитых яичными упаковками;
- панки, сидящие на полу на крыльце институтов и в автобусах

- граффитчики, рискующие оказаться за свои трафаретные изображения в КПЗ
и есть первые ласточки эволюции? Указатели нового витка эволюции.
Поиск своих эталонов синего

Контркультура – это возможность уйти, спастись от давления системы, от черезчур больших ожиданий общества, от жестокости карьеризма.
Обрести себя, обнаружить свою личность без мишуры и антуража. Заглянуть себе в глаза и чуть глубже. Поговорить с собой начистоту, не оглушая музыкой рекламных роликов.

Обнулить свои приборы. Протестировать систему координат.

Найти и вспомнить совершенные ошибки. Признаться себе и близким, в чем ты был неправ.

Вернуть себе  свое «я».

Отойти от влияния чужого мнения.

Найти свой эталон синего

 И каждому нужно всего лишь оставаться самим собою, оставаться индивидуальностью.

Сохранить свою собственную культуру. Ну, или контркультуру.
.

