Как выбрать фундамент для своего дома?

Итак, Вы решили построить дом,  и сразу же наткнулись на проблему выбора фундамента? Не беда! Поможем, расскажем и посоветуем! 


В начале статьи я расскажу о том, какие есть виды фундаментов, как их устроить и какой фундамент для какого строения больше подходит. Обычно используют бетонный или железобетонный фундамент, возможно, его комбинирование с различными видами материалов, такими как камни или битый кирпич. И выбор, конечно, зависит от большого количества факторов, которые мы с Вами также рассмотрим.

Первым видом рассмотренным нами будет бутовый фундамент. Данный тип применяется для строительства зданий с тяжелыми ограждающими строениями. Основу его составляют большие камни, которые могут быть поколоты на куски или могут быть плоскими и цементный раствор.

Для лёгких, одноэтажных домиков подойдёт песчаный фундамент. Верхний слой выкладывают камнями или битым кирпичом. Требований к почве два: почва должна быть с низким содержанием грунтовых вод, и поверхность должна быстро высыхать, что обеспечивается дополнительными водоотводами. Дешевле способа нет. Но его дешевизна равна его качеству.

Кирпичный  пригодится для более тяжёлого дома. Здесь тоже есть требования, которые желательно соблюдать. Первое: кирпич лучше брать всегда хороший, обожжённый. Допускается использование любого кирпича, но только на сухих почвах с низким уровнем грунтовых вод. Советую использовать только хороший кирпич! Второе: в почвы с повышенным уровнем грунтовых вод не стоит глубоко ложить такой фундамент, а если и ложить, то с дополнительной защитой. Этот вид менее долговечный чем бутовый и бутобетонный, отличие которого от бутового состоит в том, что для бутобетонного делается траншея, опалубка, в которую заливается раствор бетона и в нем утапливаются куски крупных камней. Ложить следует в несколько слоёв и каждый слой отдельно утрамбовывать. Подходит для всех видов домов и других строений. Почва тоже не имеет решающего значения. 

Бетонный фундамент требует большего количества материала. Делается он двумя способами: монолитный, из готовой смеси, путём заливки в траншею с готовой опалубкой и блочный, соответственно, из бетонных блоков. Преимуществом монолитного бетонного фундамента является возможность изготовления наклонных стен, которые, в свою очередь, необходимы на мягких почвах. 

Железобетонный. Наиболее практичный из всех видов фундаментов, подходит для всех грунтов и любых строений. Самый надёжный и долговечный. В траншеях сваривается металлический каркас и заливается раствор бетона. 

Выбор варианта фундамента следует делать прежде всего исходя из вида почвы (состав, несущая способность и т.п.). Определив на какой «земле» будет стоять Ваш дом, можно сказать какой тип более подойдет и какого сечения будет достаточно.

Различают также несколько способов опор на грунт:

- плитный

- ленточный

- свайный

Плитный фундамент подходит для мягких почв. Представляет собой монолитную железобетонную плиту, которая занимает всю плоскость здания. За ним закрепилось ещё одно название: плавающий. Он двигается вместе с грунтом, что позволяет выровнять все горизонтальные и вертикальные подвижки почвы.
Ленточный. Хорош для тяжёлых конструкций, на сухих почвах. Но возможно использование и на пучинистых почвах. А если хотите соорудить подвал или сауну в подвале – это незаменимый вариант. 
Наиболее дешёвым вариантом является свайный фундамент. При глубоком заложении можно получить экономию до 5 раз. Но он ни в коем случае не подходит для подвижных почв. И от подвала с таким фундаментом придётся отказаться.
Главное знать на какой почве Ваш домик стоять будет! Никогда не замечали, находясь в гостях у соседей или знакомых, перекошенных стен или не закрывающихся дверей? Это есть результат неграмотного устройства фундамента.

Различают несколько видов грунтов: скалистые, песчаные, супеси, хрящевые, глинистые, суглинки. Самыми надёжными из них являются - скалистые. На такой грунт можно ложить фундамент, предварительно не углубляя его. Основу дома в хрящевые грунты нужно углублять, но незначительно. Песчаный грунт имеет положительные качества. Он уплотняется под весом дома, не пропускает влагу и не промерзает. Глубина укладки в такую поверхность равна примерно одному метру. 10% глины в песке – это супесь. Если такое содержание равно 20% - это суглинок. Остальные почвы не подходят  для строительства. Они размываются водой и в морозы начинают дыбиться. Если, всё же, строите, то закладывайте фундамент на глубину промерзания.  
Существенный момент, которому следует уделить внимание это теплоизоляция. Чтобы предотвратить большие потери тепла и преждевременного разрушение фундамента от промерзания, надо принять меры по обеспечению внешней теплоизоляции конструкции. 

Сократить воздействие грунтовых вод на основание Вашего дома, можно соорудив систему дренажных  каналов, по которым будет уходить излишки влаги. 

Если всё сделано верно, фундамент прослужит не одну сотню лет. Внимательно и ответственно подходите к каждому этапу закладки основы и строительству дома. Желаю удачи в постройке своего Очага.
