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В России найти мужчину, который ни разу не дрался, еще сложнее, чем девственницу среди выпускниц технического университета. Драки сопровождают нас со школьной скамьи. Да и спортивные секции восточных и европейских единоборств не страдают от нехватки контингента. 

Какой же смысл существования бойцовского клуба в стране, где, по сути, дерутся везде? Именно в этом и смысл. Русский мужчина способен понять вкус «драки ради драки» как никакой американец. Помните анекдот про то, как на скучной свадьбе со словами «Ну когда-то надо и начинать» один гость лениво бьёт в нос другого? Это про нас. 

Вторая причина в том, что даже очень дорогая спортивная секция и  профессиональный тренер не смогут психологически подготовить вас к драке. Спарринги вполсилы и использование разнообразной защиты для тела, хоть и сохранят ваше лицо девственно целым, но, столкнувшись на улице с реальной угрозой жизни и здоровью, очень многие люди не один год занимавшиеся карате, тхэк-ван-до и прочим у-шу проигрывают, оставаясь лежать в своем подъезде с пробитой головой. 

Томск, Волгоград, Воронеж, Москва, Санкт-Петербург, Кемерово, Барнаул, Новосибирск. Это далеко не все города России, в которых точно есть свой файт-клаб. Собираются в подвалах, парках, школьных спортзалах. Разбитыми от частых ударов руками создают свои сайты. Пытаются объединить разрозненные бойцовские клубы в единую организацию. На первом собрании русских бойцовских клубов, проходившем в прошлом году в Питере, присутствовало 73 человека из 20  городов России. 

Омичи начали разбивать друг другу лица около семи лет назад. Бойцовские клубы рождались и  умирали. Кто-то уходил в профессиональный спорт, а кто-то в запой. Сегодня можно точно сказать о существовании в городе, по крайней мере, трех подобных организаций. Скорее всего, их больше, но первое правило бойцовского клуба решаются нарушить не все. 

УЛЫБКА В 28 ЗУБОВ 

«Значит так: никаких фотографий, никаких имен и фамилий, меня называй Кай. Все понял?» С такой простенькой фразы начал разговор основатель омской школы полноконтактного боя. 

Эта школа нигде не зарегистрирована, хотя существует уже 5 лет. Всё начиналась с узкого круга друзей, устраивающих спарринги ночью во дворе. Тогда их было пятеро. Сегодня около сорока. Впрочем, со школой эту организацию связывает только то, что занимаются ребята в школьном спортзале. Никакой оплаты за обучение нет, как нет и  самого обучения. Раз в неделю абсолютно ничем друг с другом не связанные люди собираются вместе с одной целью – разбить друг другу лица. 

Никаких весовых и возрастных категорий, бой продолжается до тех пор, пока оба его участника в состоянии стоять на ногах. Никакой защиты лица и тела, правило только одно: «драться честно». 

Но честно – это еще не значит безопасно. В первом бою высокий и жилистый парень ударом ноги добил своего оппонента. Оппонент выплюнул 3 зуба. Победитель – 20-летний студент. Проигравший – 30-летний инженер-системотехник. На работе он скажет, что попал в автомобильную аварию. Уже второй раз в этом году. Когда же в последний раз досталось студенту, то в университете он сказал, что защищал девушку от хулиганов. 

Если расспросить всех участников «школы» о том, как они объясняют свой немного помятый внешний вид, то можно смело начинать писать книгу «Отмазки на все случаи жизни» Вот вы, будучи, к примеру, банковским служащим, что бы ответили начальству на вопрос о сломанном носе или разбитой брови? А они отвечают, причем объясняют всё правдоподобно. 

Автомобильные аварии, неудачные падения с  лестниц, занятия экстремальным спортом, любовь к  ночным прогулкам по небезопасным районам города – сколько людей столько и  причин. 

Для меня так и осталось тайной, что, кроме любви к нанесению телесных повреждений различной степени тяжести, объединяет врача-травматолога (кстати во время «тренировок» выполняющего обязанности медбрата) и менеджера туристической фирмы. Что объединяет грузчика и  программиста, бухгалтера и бывшего офицера-десантника, работника милиции и длинноволосого безработного паренька. Причем объединяет настолько сильно, что пропускают тренировки лишь потому, что ещё не пришли в себя после неудачного боя. 

«К нам очень сложно попасть, но уйти от нас еще сложней,– говорит Кай, – Если человек пришел на второе занятие, то он останется с  нами». 

Первое занятие – это своеобразная проверка: если человек готов терпеть боль, может стоять до конца, уверен в себе и своих возможностях, то – добро пожаловать, а трусов и  слабаков становится видно уже после первой драки. Но если они сумели сломать в себе какую-то внутреннюю преграду и пришли второй раз, то можно сказать точно: больше в своей жизни они не побегут ни от проблем с начальством и  женой, ни от уличных хулиганов. Занятия в «школе» сильно меняют внутренний мир. 

Человек становится более жестким, уверенным в  себе, начинает реально оценивать свои возможности, избавляется от многих комплексов и стереотипов. С другой стороны, в  этом человеке уже не встретишь спонтанной агрессии. Он  будет мягок с людьми, потому что у агрессии есть выход. Это как феномен крупного начальника, который дома с  удовольствием играет подкаблучника и  моет за собой посуду. В общем, как сказал Кай: «Ребята тут становятся настоящими мачо». 

«Ага, мачо, – думал я, наблюдая за очередной парой дерущихся,  – Мачо с разбитым е*алом». Достаточно взрослый худощавый парень уверенно и методично колотил по лицу полноватого мужчину лет тридцати. Толстяк изо всех сил сопротивлялся, но вот удачный апперкот, и он лежит. Бой окончен. Парень поднимает руки вверх. 

«А это Валера, – пояснил Кай, указывая на победителя, – он на героине сидел 5 лет, и вот уже года три как не колется, а всё благодаря нам». 

Валера – не единственный бывший наркоман в «школе». С героина на  адреналин вполне успешно пересели еще четверо «полноконтактников». Очередного вечера с пятницы на субботу они ждут, как дозу. Если вдруг «школа» закроется, они откроют новую или снова выйдут на улицы искать героин. Теперь они «сидят» на драке. Причем именно на драке, а не на избиении. Противников всегда подбирают равных, и  никто из бойцов никогда не начнет драку на улице. 

«Ну а ты попробовать не хочешь?»– спросил Кай. 

Я посмотрел на то, как отмывают кровь с пола после очередного поединка, и, вспомнив, что мне завтра работать с людьми, отрицательно покачал головой. «Каждому своё»,  – снисходительно улыбнулся Кай. Я пожал его крепкую руку и… вспомнил себя ровно год назад. 

КАК Я БЫЛ ОМСКИМ ТАЙЛЕРОМ 

Да, у меня была попытка создать свой бойцовский клуб. Ощущать себя Тайлером Дерденом было приятно. Было приятно в летней прохладе ночного парка зачитывать правила бойцовского клуба. Было приятно видеть лица твоих друзей, которые ждут команды начать бой. Твоей команды. 

Возможно, вы не поверите, но гораздо приятней было упасть после боя в мягкий и грязный песок, смотреть на небо и чувствовать, как распухает левый глаз. Завтра там будет синяк. Хорошо, что синяк под правым глазом еще не успел пройти. Человек должен быть симметричным. 

В нашем бойцовском клубе из защиты использовались только капа и бинты (см. статью «Зона добровольного травматизма»). Бои проходили в режиме жесткого спарринга, люди в состоянии алкогольного или наркотического опьянения не допускались. 

Находил тихое место, выбрал время. На первом собрании дрались только три пары. Из тридцати человек, которым я позвонил, пришли пятнадцать, дрались шестеро. Через неделю пришло десять человек, но дрались уже все. 

Так и пошло. Обычно приходило около двадцати человек. Пятеро или шестеро – это профессиональные любители разбить другу другу лица, они не пропускают ни одного собрания и дерутся только с такими же, как они. Семь-восемь человек  – это мясо. Уже на втором занятии они осознавали истину и  теперь заботливо сохраняли свои синяки и  ссадины, дабы потом похвастаться перед девушкой своими успехами в бойцовском клубе, и уйти после четвертого собрания, постигнув все закоулки дзэна разбитого лица. И наконец, трое-четверо – это всегда были новички. Их узнавали по глазам. Точнее – по взгляду. Испуганному взгляду. 

Но еще легче было узнать новичка в  драке. Страх сделать человеку больно не исчезал еще несколько схваток, удары становились увереннее только в следующую субботу, а  самое главное – новички изначально не умели получать удовольствие от самого процесса схватки, от того, ради чего и затеяна вся эта клоунада с ночными сборищами и  зачитыванием глупых правил, придуманных очередным контркультурным американцем. 

Драка в файт-клабе – вещь почти святая. Удары, могущие отправить партнера в нокаут, применяются редко. Кому охота останавливать веселье в самом разгаре? В наших кругах схватку было принято растягивать на максимально допустимое выносливостью время. 

Однажды к нам на огонек пришел боксер-профессионал. Мой друг, вызвавший его на бой, уже через полминуты валялся на песке, намокшем от его крови. Боксер победно поднял руки. Но в бойцовском клубе нет победителей и проигравших. В следующую субботу боксер ушел от нас, оставив на песке свои передние зубы. Капа не спасает, когда ногой в лицо бьёт кикбоксер-профи. Тут не ринг. Тут не место для самоутверждения. 

То ли по наводке беззубого боксера, то ли работники милиции сами нас нашли, но очередное собрание закончилось в отделении. Нас вычислили. Брали не нарядом из двух человек. Подогнали целый ППМ людей в сером, вооруженных автоматами и одной овчаркой. Словно мы были особо опасные преступники. Так как наркотики, оружие и  валюту мы оставили дома, то наутро нас выпустили, предварительно избив. 

Место сбора изменилось. 

Но окончательно погубила мой файт-клаб не милиция, а банальная сибирская зима. Когда мерзлый и  холодный песок заменил лед, пришла пора искать крышу. В  смысле, теплое место для сборов. К разбитому лицу мы уже привыкли, а к  постоянной температуре в тридцать восемь далеко не алкогольных градусов, сопровождаемых абсолютно не дышащим, разбитым носом, привыкнуть было сложно. 

Нам разрешили собираться ночью в школьном спортзале. Мы собрались. Тогда нас было уже двадцать восемь человек. Четырнадцать схваток. Никто не поймет того, что происходило в ту ночь в наших сердцах и душах. Утром, увидев меня, моя девушка учтиво поинтересовалась, а не попал ли я под паровоз. А  директор школы, увидевший этим же утром не успевшую еще свернутся кровь на нежно-голубом полу спортзала, ничем интересоваться не стал, а просто сказал: «Ноги этих отморозков тут больше не будет!» Да, в пылу боя, мы просто забыли убрать за собой. Это была роковая ошибка. 

Пока искали другие спортзалы, народ рассеялся. Так и закончился мой некурортный сибирский роман с Бойцовским клубом. Через неделю зажили костяшки, через две –прошли все синяки и ссадины. Воспоминания не проходят. И  когда в  особо чутком утреннем сне я  вновь произношу: «Первое правило бойцовского клуба….», я просыпаюсь счастливым. 

КАДРЫ ДЛЯ ПРОЕКТА «РАЗГРОМ» 

Недавно я решил обзвонить своих знакомых, которые исчезли из  моей жизни вместе с бойцовским клубом. У кого-то сменился номер, кто-то сбрасывал мой звонок, но  несколько человек сказали, что им приятно меня слышать. Оказалось, что дело Тайлера в городе Омске далеко не ограничивается школой полноконтактного боя, о  которой я  рассказывал в начале этой статьи. Теперь сюда притянулись и вчерашние нацисты. 

Оказалось, что омские скинхеды, как организация, распались почти год назад. Слишком много стукачей внедрила в их ряды грамотная милиция. Распались и тренировочные лагеря для тех, кто «Властелину колец» предпочитал читать гитлеровский «Майн Кампф». А  желание драться осталось. Многие пересмотрели свои взгляды на национальный вопрос, разделив свои стремления на вторичное и основное. Вторичным остался объект агрессии – всё равно кто перед тобой: таджик-гастарбайтер или русский увалень. Главное, чтобы была идея, во имя которой драться. Так часть молодых скинхедов, оставшихся «на обочине истории» нашла новые лозунги для праведного мордобоя, еще раз перечитав «Бойцовский клуб». 

Они дали новый импульс развитию омских боевых тусовок. И среди них уже не было тех, кто любил нападать толпой на одного человека. Такие крысы стали неуважаемы. 

Собрания проводятся в любое время года и при любой погоде. Выбивают друг другу зубы под проливным дождем и по колено в снегу. Бои проходят на ночных опустевших улицах города, в парках, в гаражах, на лестничных клетках многоэтажек и в кабинах лифтов. Все приемы разрешены, из защиты – нет даже бинтов на руках. Только капа. 

Бьют друг другу лица всё также по субботам, чтобы в воскресенье можно было отдохнуть и подлечится. Место сбора обговаривается заранее. Прийти может любой, участие в  драках необязательно. Можно просто посмотреть, но если человек хочет изменить себя, то он должен драться. Просветления можно достигнуть только в бою. Причем, чем сильней твой противник, тем ярче будет просветление… и сильнее сотрясение. 

К травмам здесь отношение философское. Сломанная кость когда-нибудь зарастет, выбитые зубы можно заменить их керамическими клонами, а к сломанному носу у  бойцов отношение примерно такое же, как у вас к насморку. Сломали – поставил на место – посмотрел в зеркало ровно ли стоит – если стоит ровно – нормально. Можно гулять дальше. 

По мнению омских стрит-файтеров, если все на улицах начнут реально оказывать сопротивление насилию, то пьяный пролетариат с рабочих окраин, так любящий вносить разнообразие в отдых простых людей скоро вымрет как вид. Кто-то сам, а  кому-то помогут. 

И вот в который уже раз я становлюсь живым свидетелем того, как у речного затона напротив Судоремонтного завода люди с улыбками на лицах нещадно друг друга колотят. Раздаются крики: «Давай! Давай! Апперкотами его, он удары снизу не держит!» Глухие хлюпающие звуки ударов. Для бойца нет звука столь же приятного и одновременно отвратительного. И я втягиваюсь в эту игру, трясу стариной. А старина выворачивается и делает захват за шею. И вот уже мы катаемся по песку под моросящим дождиком. И правил нет, кроме правил бойцовского клуба Тайлера. Каждый из нас это он. Его кровавая улыбка, его животное обаяние, его свобода и его независимость.

Вставка на верстку

---------------------------------------- 

Бойцовский клуб скальпелем вырезает страх перед болью и лучше любой школы боевых искусств учит бить первым. В арсенале человека посещающего собрания в ночных спортзалах остаются только те удары, которые применяются в реальной драке. Здесь вы не увидите красивых полетов ног над головой и эффектных ударов ребром ладони с разворота. Остаются самые эффективные удары, лишнее вычеркивается и забывается. Теперь на улице не вы побежите от хулиганов, а хулиганы от вас. 

---------------------------------------- 

