Стречень Олег Игоревич.

05.07.1977 года рождения.

телефон мобильный +7-909-626-55-28

е-mail: olegctpe@yandex.ru    icq  477-403-659

Опыт работы:

· После окончания института работал судебным приставом-исполнителем (2002-2003 г.г.). 

Исполнение решений суда. Административная практика.

· Служба в Министерстве Внутренних Дел, оперуполномоченный (2003 - 2005г.г.).

Работа зональным опером. Расследование преступлений (убийства, грабежи, кражи). Уволился по собственному желанию в звании старшего лейтенанта.

· Ежедневная общественно-политическая газета "Знамя Шахтера"(Ростовская область). Обозреватель отдела морали и права (март 2006 - октябрь 2006). Поиск новостных поводов, освещение работы правоохранительных органов, проведение журналистских расследований, ежедневная подборка криминальной хроники. Начальник общественно-политического отдела (3 человека)(октябрь 2006 - май 2007). Руководство коллективом, определение целей и задач. Сбор и анализ информации, редактирование материалов. Замещение должности ответственного секретаря.

· PR-агентство "Студия МХ". Редактирование, информационное наполнение веб-сайтов (Московская школа бизнеса, Русский алюминий). Разработка дизайна страниц. Руководство творческим коллективом(4 человека). Сотрудничество продолжается по настоящий момент.

· Участие в проектах по созданию печатных изданий с нуля (в составе команды из 4 человек, в течении недели выпустили газету, в эту работу входило разработка макета, дизайн, написание материалов).
· Стажировка в газете "Версия", отдел расследований. (2007 г.)

· В настоящий момент работаю редактором сайта издательского дома «Мир новостей» (2 человека). http://www.mirnov.ru  Разработка сайта (составление технического задания), дизайн, наполнение контентом. Модерация форума и текущих страниц. PR-работа по продвижению сайта. Разработка проектов.

· В 2006 году победитель творческого конкурса проводимого Союзом журналистов совместно с Федеральной службой судебных приставов Российской Федерации по освещению работы службы судебных приставов.

Личные качества:

· Умение работать в стрессовом режиме. Уверенный пользователь ПК. Интернет-навигация. Интернет - анализ. 

· Трудолюбие, ответственность, организаторские способности, коммуникабельность, умение работать в команде, быстрая обучаемость.

Образование: 

Высшее. В 2002 году окончил Гуманитарный институт (г. Москва). Юридический факультет. Специальность юрист.

Профессиональные навыки:
· Умение добывать информацию, настойчивость, креативное мышление.

· Дизайн интернет - проектов. 

· Работа Photoshop, PageMaker, GIF –анимация, HTML, html – верстка.
