Романтика  Quest Pistols в ночном клубе «Айсберг»

17 февраля ночной клуб "Айсберг" в который раз принимал именитых гостей. В этот вечер приглашенной оказалась популярная украинская группа "Quest Pistols", которая не так давно ворвалась в мир украинского шоу-бизнеса, но уже успела завоевать симпатию и даже, не побоюсь сказать, любовь молодежи.

Когда говорят, что этой группой восхищаются только маленькие сопливые девчонки-не верьте! Публика присутствовавшая на этой вечеринке, была самой разнообразной. Да, конечно были и очень молоденькие почитательницы таланта ребят, но также присутствовали и довольно таки взрослые люди.

Единственное, что слегка омрачило праздник, это опоздание долгожданных гостей . А дальше присутствующих ожидали только приятные и веселые сюрпризы. Рулоны туалетной бумаги, стремительно летящие со сцены прямо в зал-это ли вам не эпатаж?

Как было сказано одним из участников коллектива, такой ход дает всем задуматься,что не всегда нужно судить о содержании по форме. Интересную наглядную философию придумали . Гламур же был расстрелян "квестами" из водяного пистолета, и этим они в который раз показали, что "дни гламура сочтены". Еще одним приятным сюрпризом для многих девушек стали подаренные им ребятами розочки во время исполнения песни "Для тебя". Как видите внутри ребята оказались очень даже романтиками, а в песне "Томатный сок" заявили еще и о том, что они - джентельмены.
Стоит ли напоминать о том, что коллектив не только поет, но и отлично танцует, чем можно было любоваться на протяжении всего концерта! И, конечно же, был выход "на бис", хотя из-за небольшого пока что репертуара группы, некоторые песни и без "бисов" исполнялись дважды, но это, как и следовало ожидать, не расстроило народ.

После окончания выступления "Quest Pistols", расходиться было рано, ведь дальше можно было зажигать под саунд резидентов клуба . Так что в этот вечер народ уж точно не скучал!

