Секреты вечной молодости

Средство для сохранения вечной молодости волнует лучшие умы человечества уже многие столетия. Давно известно, что красота кожи зависит от нашего образа жизни и от умения ухаживать за собой. Еще Коко Шанель говорила, что в 20 лет мы имеем ту кожу, которую нам подарила природа, в 40 — которую сделали сами, а в 60 лет — ту, что нужно заслужить. А чтобы к 60 годам получить «заслуженный» внешний вид задуматься о его сохранении нужно заранее. Современная индустрия красоты предлагает новые варианты омоложения. 

Что такое «возраст»?
Эластичность и упругость нашей коже придают нити коллагена и эластина, расположенные в ее глубоком слое. В молодости эти белковые соединения постоянно обновляются. Под воздействием вредных факторов разрушение начинает доминировать над процессом восстановления. Чем старше наша кожа, чем больше вредных факторов на нее воздействует и тем сложнее сохранять ее внешний вид. Теряя коллагеновые волокна кожа становится дряблой, покрывается морщинами. Возрастные изменения доставляют много неприятных минут перед зеркалом. Естественно, что для каждого человека метод омоложения нужно подбирать индивидуально. И делать это нужно с учетом всех достоинств и недостатков того или иного метода. 

К счастью современная косметология разрабатывает все новые и новые методы. Когда поверхностного ухода становится недостаточно, можно прибегнуть к новым неоперативным способам возвращения молодости.

Заполнитель морщин Aptos Filling
Как было сказано выше — морщины — это следствие исчезновения эластичных волокон из глубоких слоев кожи. И если заставить организм снова начать производство этих волокон человечество пока не в силах, то заполнить пустующее место и восстановить гладкость кожи можно при помощи современной методики Aptos Filling.

В отличие от уже известных способов липофилинга, Aptos Filling позволяет получить малотравмированные живые жировые клетки (высококачественный жировой имплант) с помощью прозрачной канюли Савченко-Фелмана и пересадить их в необходимые участки подкожно бережно, с большой вероятностью приживления, что в конечном  счете приводит к получению хороших долголетних результатов.

При проведении процедуры по технологии Aptos Filling морщины и утратившие эластичность участки кожи заполняются собственными жировыми клетками. Такой метод дает моментальный эффект и долгосрочные результаты.
Пластика по новому или Aptos Wire.

Новый, революционный способ подтяжки кожи применяется для устранения более глубоких морщин и складок лица, шеи и лба. При помощи специального, уникального приспособления Wire Scalpel можно без разреза кожи подсекать внутрикожные связки, создающие морщину и устранять ее.
Простая, консервативная, экономичная малотравматичная процедура Aptos Wire не оставляет следов на поверхности кожи. Aptos Wire — эффективная альтернатива тяжелой пластической операции. Восстановление занимает минимум времени, а результат виден в первые же дни после проведения процедуры Wire Scalpel. Глубоки морщины и складки на лице разглаживаются. При этом форма и привычные черты лица остаются неизмененными. А на коже головы отсутствуют шрамы, которые всегда сопровождают традиционную пластическую операцию.
Волшебные нити Aptos Thread.
Если вы хотите улучшить не только контуры лица, но и другие части тела, то вам поможет новый метод подтяжки кожи: Aptos Thread. Это не "золотые нити", дающие нестойкий эффект и не обладающие эффектом подтягивания. Принцип действия нитей Aptos Thread уникален: микроскопические выступы, которые нанесены по всей длине нити под определенным углом, позволяют под кожей плавно сдвигать и группировать мягкие ткани. Подобно тому как скульптор лепит из глины красивое лицо или тело при помощи Aptos Thread можно изменить положение кожи и надежно зафиксировать изменения. 

Процедура c использованием Aptos Thread по всему лицу займет около 20-30 минут. Если требуется установить Aptos Thread на небольшом участке лица, то это занимает всего 5-10 минут. Восстановление будет проходить в течении одной-двух недель. Но при этом уже через несколько дней можно вернуться к повседневной жизни. Улучшения внешности видны сразу после процедуры. Окончательный результат оценивается через 2-3 недели.

Aptos Thread доказали свою эффективность при подтяжке легкой подтяжки дряблых, отвислых тканей бровей, «брылек», щечно-скуловых, подчелюстных, и частично шейных областей.

Волшебная иголка Aptos Needle.

Новейшая система Aptos Needle с успехом используется для самых деликатных участков лица и шеи. Этот способ введения нити помогает позволяет сделать подтяжку в два раза мощнее, стабильнее и долговечнее.

Нить Aptos Thread обоими концами соединена с уникальной двойной иглой. В спаренном состоянии игла Aptos Needle имеет одно острие. После ее введения в кожу до необходимой глубины она разделяется на две. Они проводятся в подкожные ткани по расходящимся направлениям. Это позволяет утапливать перегиб нити в ее средней части подкожно, избегая появления «ямочки» на коже в месте воздействия. 
Методика использования Aptos Needle проста в исполнении, безопасна, не оставляет следов, практически безболезненна и легко переносится пациентами. Реабилитация проходит легко и быстро, спустя несколько дней можно вернуться к работе и обычной жизни.
Технология Aptos Needle предназначена для пациентов разных возрастов с разными потребностями. Она эффективна и для профилактики старения и для омоложения вялого, стареющего лица, поэтому во многих случаях его можно с успехом применять вместо калечащих "подтягивающих" операций.

Aptos Springs — пружинка для улыбки.

Всем известно, что лучшее украшение лица человека — это улыбка. Но опущенные уголки рта и носогубные складки, появляющиеся на лице со временем, придают лицу унылый вид. Если провести операцию по устранению мимических морщин, то может быть нарушена мимика лица, возникнет «эффект маски». 
В наше время для устранения «морщин грусти» эффективно используется специальный шовный материал Aptos Springs изготовленный в виде пружинки. Такая нить-пружинка вводится под кожу при помощи специальной иглы и подтягивает кожу и мягкие ткани вверх к виску. При этом устройство Aptos Springs позволяет сохранить мимику и привычные контуры лица, устраняя морщины и опущение уголков рта.

Процедура по установке Aptos Springs проводится в течении 15 минут, а эффект от нее сохраняется на долгие годы, избавляя пациента от скорбного, печального вида и помогая сохранить радостную мимику на лице.
Возможно молодость нельзя сохранить навечно. Но продлить ее можно. Новейшие методы омоложения дают быстрые результаты, не оставляют рубцов, помогают замедлить процесс увядания кожи. Применяя их можно отдалить традиционную пластическую операцию. Кроме того, они позволяют вернуть привлекательность и тем пациентам, которые не могут прибегнуть к услугам большой пластической и эстетической хирургии. Подумайте о сохранении своей красоты и займитесь своей внешностью уже сегодня!
