Клубный марафон.
Как уже писалось в нашем журнале вариантов для отдыха ночью сегодня великое множество, но если бы Ленин жил сегодня то вместо традиционного «Важнейшим из искусств для нас является кино», мы бы возможно услышали, что важнейшим видом ночного отдыха для нас является ночной клуб. И возможно он оказался бы прав.
Сегодня трудно найти совершеннолетнего горожанина  не разу не побывавшего хотя бы в одном из ночных клубов нашего города, ну а если взять молодежь то они точно успели ощутить на себе музыкальные волны всех или почти всех омских танцполов. 
Ну а этих танцполов с каждым годом становится все больше и больше, предложение сегодня примерно равно спросу и сегодня любой может найти то место, где его будет устраивать и музыка и интерьер и окружение. Ну а чтобы помочь вам сделать этот сложный (или не очень) выбор мы прошли по самым известным клубным местам нашего города и спешим поделится впечатлениями.

XL
Когда человек приезжает в Омск и говорит друзьям «пойдем в клуб», то в девяти случаях из десяти гостя нашего города ведут именно в XL. Почему? 

Во первых: Клуб расположен в центре города и добраться до него всегда можно без особых проблем (как впрочем, и выбраться оттуда, потому что таксистов ночью у Икс Эля стоит явно больше чем у остальных клубов города).

Во вторых: Именно этот клуб самый большой, три танцпола, стрип холл, кафе, 
боулинг, можно еще долго перечислять, что можно найти в XL, но гостю нашего города это легче всего показать.

Да и сами омичи, чего уж скрывать посещают XL весьма охотно. Практический в любой день недели найти свободные места в клубе довольно сложно. Причем клиенты у XL попадаются разные. В нем можно увидеть профессиональных клаберов и любителей популярной музыки, студентов и вполне состоявшихся людей, модных жителей ночного города и компании пришедшие пропустить бутылочку другую пива и посмотреть на девочек из go-go поддержки.
Кстати и сами девочки и весь обслуживающий персонал заслуживает отдельного внимания. Вежливая охрана, такие же вежливые официантки и бармены. При входе в заведение понимаешь, что к тебе относятся именно как к гостю, причем гостю желанному.

А желанного гостя в клубе надо напоить, накормить и развлечь. Напоят и накормят вас точно, а вот развлечение для себя вы найдете уже сами, благо арт менеджеры клуба великолепно знают свою работу.  Именно в XL чаще всего приезжают модные в этом сезоне диджеи, там же чаще всего устаиваются вечеринки о которых потом говорит весь город, да и простые шоу программы всегда проводятся на высоком профессиональном уровне. 

Так что XL вполне заслуживает звание самого известного и самого посещаемого клуба города, причем заслуживает вполне оправдано, практически каждый человек сможет найти в нем именно то, что подходит именно ему. 
Атлантида

Ночной клуб с подводным названием расположенный по одной из городских легенд в здании дореволюционного публичного дома, сегодня является местом, где найти себе приключение на одну две ночи легче чем в каком либо другом месте. Помимо стандартного набора отдыха в ночном клубе- потанцевать, попить и покушать, в Атлантиде добавляется очень неплохая возможность познакомиться. 
Но не стоит принимать этот клуб за место для беспроблемного съема. Все равно в Атлантиду идут отдохнуть. Несмотря на относительно недавний рэбрэндинг и связанной с ним переориентацией клуба на более взрослую аудиторию, сегодня там можно встретить как студентов, так и бизнесменов, но все равно Атлантида никогда не была дешевым местом, поэтому публика там преимущественно небедная. В казино и спортбаре принадлежащих этому заведению, например, любят отдохнуть игроки авангарда и владельцы крупных компаний.
Возможно их внимание к этому месту обусловлено уже давно сложившийся репутацией Атлантиды как солидного и респектабельного места, а возможно выручает центральное месторасположение клуба сказать сложно, но от недостатка гостей клуб не страдает.

Шоу программа, предлагаемая Атлантидой во многом схожа с программа остальных клубов: ретровечерики, ночные дэнс пати для студентов, эротические шоу и прочие составляющие джентльменского набора развлечений в ночных клубах, но стоит заметить, что в Атлантиде чаще, чем в других клубах дают концерты звезды российского шоу бизнеса.
Со сменой имиджа репутация Атлантиды, клуб стал более стильным и современным, но это было скорее данью моде чем жизненной необходимостью. Так туда как ходили, так и ходят люди точно знающие цену себе, своему времени и своим деньгам, но при этом умеющие и любящие хорошо отдохнуть. 
Citrus.

После появления в городе этого клуба высказывание о том, что в Сибири не растут пальмы, стало неактуально. По крайней мере, в Омске. Забыв о погодных условностях, создатели клуба не забыли о условностях клубных, попытавшись сделать по настоящему модный и современный ночной клуб.

В результате сегодня в Омске работает клуб, следящий за всеми современными модными тенденциями и старающийся  им соответствовать. В Citrus регулярно появляются известные мировые диджеи, да и у самого клуба уже появились свои резиденты - известные в Омске мастера электронной музыки.
В отличии от большинства мест ночного отдыха клуб Citrus работает с четверга по воскресенье, собирая полные залы. Основная аудитория цитруса молодежь и любители клубной музыки, но для людей других музыкальных и жизненных предпочтений работает стрип холл и private club “ Магриб”, в котором уже год проходит игра «Мафия»- самое модное увлечение этого сезона.
Вообще по словам людей работающих в Citrus в нем много всего самого самого. Так по оценкам независимых экспертов клуб Citrus располагает самым лучшим звуком и светом в городе. А, по словам клаберов именно в Цитрусе самый «правильный» танцпол в городе. 

В общем, идея создателей клуба удалась. Цитрус сегодня это место где играет самая модная музыка, проходят постоянные бармэн шоу и отдыхают люди, привыкшие к по настоящему безбашенному ночному досугу. 
Кристалл.

Кристалл единственный из клубов представленных в этом обзоре не находится в центре. С одной стороны это является минусом, с другой стороны Кристалл расположен в «омском академ городке», что и определяет основную его аудиторию - студенты. 

А студенты во все времена были народом в общем то негрустным. Так ожив после летних каникул, Кристалл возвращает себе славу одного из самых веселых клубов города. Практически в любой день недели здесь танцуют, выпивают и знакомятся друг с другом вечно веселые и чуть чуть пьяные молодые люди.

Правда отдыхают здесь и люди более старшего возраста. Кто-то составляет компанию молодежи, а кто-то предпочитает проводить ночи в казино, боулинге или одном из кафе расположенных в том же здании.

Но все равно студентов там больше чем в каком либо другом клубе города, а студенты народ как было отмечено выше веселый, но небогатый, поэтому цены в кристалле ниже чем в большинстве ночных клубов города. Но однако это не влияет на качество обслуживания. Заказы принимаются и выполняются быстро, официантки и бармены встречают гостей с улыбкой, охрана не проявляет излишней агрессивности к посетителям, а шоу программы выполняются на высоком профессиональном уровне.
Кристалл следит за современными клубными тенденциями и старается от них не отставать. Например, последней модной «фишкой» в ночных клубах стали так называемые pick up party, на которых создаются оптимальные условия для наиболее близкого знакомства мужской и женской половины посетителей клуба, и вот в Кристалле по понедельникам идет вечеринка «Правила съема», полностью подпадающая под модную концепцию.

Единственным заметным минусом Кристалла является то что днем это заведение работает как кинотеатр, и соответственно танцпол находится в его зале. Правда сам клуб достаточно успешно превратил этот минус в плюс. Танцевальный зал хоть и выглядит непривычно, зато внутри все продуманно до мелочей. Так что если вы еще никогда не танцевали в ночном кинозале, Кристалл сможет предоставить вам эту возможность.

Эпицентр.
Отношение жителей Омска этому клубу однозначным назвать нельзя. Кто даже не считает это место ночным клубом, а кто то каждую неделю проводит одну две ночи именно в нем. Люди посещающие эпицентр идут туда великолепно зная то что можно ожидать от него. И хоть шоу программы клуба не менялись достаточно давно, все они проводятся точно и профессионально, без каких либо видимых гостям неполадок.

Дэнс поддержка действительно умеет заводить людей, стриптиз танцуют далеко не любители, окончившие двухнедельные курсы, бармен охотно с вами побеседует с вами пока будет готовить очередной коктейль, а официантка посоветует самое подходящее блюдо из меню.
Отдельных слов заслуживает охрана. Если в остальных клубах охранников в принципе незаметно, то здесь охрану видно. Специально это сделано или нет, но эпицентр в качестве охранников подобрал людей при взгляде, на которых становится спокойно, и приходит понимание того, что здесь при них произойти ничего не сможет, хотя сами охранники, несмотря на внушительные размеры, очень приветливы и улыбчивы.
Возможно, это происходит потому, что публика в заведении в принципе неконфликтна. В Эпицентре можно встретить как студентов, так и достаточно взрослых людей, пришедших сюда спокойно и мирно отдохнуть. Здесь кто хочет танцевать, тот танцует, кто не хочет спокойно сидит и общается, тем более что музыка играет на уровне громкости, позволяющем разговаривать нормальным голосом, и собеседник не только услышит тебя, но и поймет все, что ты ему хотел сказать.

В общем, однозначное впечатление от эпицентра можно составить только после личного визита туда. В клубе отдыхают любители спокойного и тихого ночного отдыха, здесь не увидеть экстремальных клаберов, зато на танцполе никто не посмотрит косо. Здесь не услышать модных в этом сезоне диджеев, зато можно спокойно поговорить под приятную музыку. Оформление клуба далеко от ультрамодных тенденций, зато обсуживающий персонал относится к вам как к желанному и дорогому гостю.
Вместо заключения.

Помимо вышеперечисленных клубов в Омске существует еще множество мест для ночного отдыха. Есть андеграундный 357 и гламурное 5-ое авеню, в сфере каждую ночь работает Диско-бар, а в кафе «Бункер» многим известно прежде всего как ночной клуб, но мест где по ночам отдыхают омичи настолько много, что уйдя в перечисление можно превратить журнал в справочник-путеводитель по ночному городу.  Так или иначе, любой ночной житель, свой клубный марафон начинает именно с вышеперечисленных мест и уже потом выбирает то, что подходит именно для него, будь то XL или никому не известный ночной бар на Московке. 
