Mia-Mella – это предел комфорта и признание в любви самой себе

Только Жан-Поль Готье на своих показах вернул мужчинам классическую ночную сорочку, как слабый пол привычным легким движением руки подхватил и присвоил модную тенденцию. 
Почти на 100 лет ночная рубашка уступила свои позиции комбинации из более легких материалов и упрощенной конструкции, чтобы вернуться с обещаниями ложной скромности и наигранного пуританства. 
Дамские гардеробы настоятельно требуют разнообразия. И компания Mia-Mia предлагает его, расширяя свой ассортимент новой маркой ночного белья Mia-Mella из египетского батиста.

Ночные рубашки Mia-Mella – это предел комфорта и признание в любви самой себе. Все материалы стопроцентно натуральные: ткань и кружево тонкий хлопок. Никакой экономии. Даже пуговицы – природный перламутр.
Замысловатая отделка, имитирующая тонкую работу белошвейки: белое или молочное кружево, многочисленные защипы, возвращают нас на страницы французских журналов 1900 годов или в замки английских лордов. 
Первые ласточки Mia-Mella – 3 ночные рубашки будут производиться в трех основных цветах: белый, розовый и нежно-голубой.
Первая – самая таинственная. Богато украшенная кружевом и защипами кокетка с застежкой на пуговицы. Длина до пят. Длинные рукава, присобранные манжетой, отделанной по краю кружевом. Недоступно и поэтому соблазнительно.
Вторая рубашка – летний вариант первой. Кружевные широкие бретельки выглядят почти нескромно на фоне предыдущей модели. Аналогичная кокетка с кружевом и защипами, и длина – как подобает принцессе – до полу.
Третья более современная и легкомысленная, длиной до колена с боковыми скругленными разрезами. Романтические рукавчики-крылышки, богатая отделка на кокетке, имитирующая вышивку ришелье – подарок от Mia-Mella для юных наследниц замков.
Дизайнеры компании Mia-Mia, вдохновляемые бельевой модой XIX века, готовят множество новинок, объединенных маркой Mia-Mella: комплекты со штанишками, ночные рубашки с вышивкой, сорочки с цветным кружевом. Богатая отделка нежным кружевом, тонкой вышивкой и лентами, натуральные ткани и классической крой – вот отличительные черты новой марки Mia-Mella.
Хорошо забытое на 100 лет старое сегодня возвращается в дамский гардероб.

В активный эротизм я уже наигралась. В шкафу нимало прозрачных откровенных сорочек. Пора остепениться. Я уже мама. Дети “залетают” в спальню без стука и церемоний. Хочется примерить образ аристократки, плавные движения и легкий шорох чопорной ночной рубашки.

Интересную и новую игру предлагает нам компания Mia-Mia. С удовольствием в нее поиграю.
