Сахарный диабет
Сахарный диабет – это нарушение функционирования системы, отвечающей за регуляцию уровня глюкозы в крови. Данное заболевание обусловлено недостатком в крови инсулина - гормона поджелудочной железы. Сахарный диабет широко распространенное заболевание, от которого страдает примерно десятая часть населения, причем количество больных постоянно растет, за десять лет оно удваивается. Существует две формы диабета: инсулинозависимый диабет - ИЗД, инсулиннезависимый диабет - ИНД
Причины заболевания.
К основным причинам возникновения этого заболевания можно отнести, прежде всего, наследственную предрасположенность, определенный факторы окружающей среды, а так же вирусные инфекции (грипп, гепатит, герпес), панкреатит и опухоль поджелудочной железы. В отдельных случаях причиной может стать ожирение, связанное с перееданием, патология гипофиза, гипо- или гиперфункция щитовидной железы.
Симптомы.
К самым первым симптомам можно отнести повышенное мочеобразование, частое мочеиспускание (полиурия), которая ведет к усилению жажды (полидипсии). Это связано с высоким уровнем сахара в крови больного. Также наблюдается усиленное чувство голода, сонливость, повышенная утомляемость, зуд в области промежности, зябкость конечностей, ухудшение остроты зрения.
Лечение болезни.
Лечение болезни назначается в соответствии с типом сахарного диабета. Если человеку поставлен диагноз: инсулинозависимый диабет, то лечение сводится к тому, чтобы поддерживать уровень инсулина в крови на должном уровне. В таком случае ему назначаются инъекции инсулина и строгая диета для того, чтобы регулировать количество и тип углеводов, поступающих в организм больного.
Если же у пациента выявлен диабет второго типа, т.е. инсулиннезависимый диабет, ему назначается один из следующих способов лечения: диета, инъекции инсулина, либо пероральные гипогликемические препараты.

Остается добавить, что сахарный диабет – это не смертный приговор, это комплексное заболевание, которое требует тщательного наблюдения за состоянием здоровья больного. Человеку, у которого было обнаружено данное заболевание, желательно ежедневно следить за уровнем глюкозы в крови при помощи специальных приборов, меняя при этом время сдачи анализов. Кроме того, необходимо два-три раза в год сдавать анализ крови на гликолизированный гемоглобин. Эти меры позволят узнать об эффективности назначенного лечения.
