Подавляющее большинство строительных работ, будь то перепланировка, реконструкция, капитальный ремонт или стройка «с нуля» требуют составления  проектно-технической документации, разработанной с соблюдением определенных норм. 
Для начала, проектная документация должна отвечать правилам лаконичности и доступности для понимания всем ее пользователям, при этом содержать следующую первостепенную информацию – чертежи планировки, в том числе поэтажные планы и планы перекрытий, схемы инженерных сетей и коммуникаций, описание земляных работ,  чертежи кровли и фасада и прочие детали строительства.  Это и будет основополагающей частью Вашего проекта, которой впоследствии предстоит пройти согласование в определенных инстанциях.  В процессе согласования выясняется соответствие  предоставленной документации государственным строительным, архитектурным и санитарно-эпидемиологическим нормам, кроме того устанавливается целесообразность заявленных сроков строительства и вложенных в него средств. 
Процесс составления  проектной документации может взять на себя как сам застройщик, так и лица, привлеченные им на основании договора и обладающие правом осуществлять архитектурно-строительное проектирование.  Логично предположить, что в последнем случае гарантирован более профессиональный подход к решению этого вопроса. 
Специалисты нашей компании готовы оказать помощь в составлении  и последующем согласовании проектно-технической документации различной сложности, на любой вид помещения. По Вашему желанию мы оказываем консультационные услуги или полное сопровождение клиента в ходе работы над документацией. 
