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Название Республики Молдова с некоторых пор ассоциируется в СНГ с молдавскими гастарбайтерами, приднестровским конфликтом и ностальгией по хорошему и недорогому вину.

По другую же сторону океана о самом существовании Молдовы знают лишь выходцы из нее, да и выходцам этим приходится хитрить. Один мой знакомый, эмигрант из Молдовы, на вопрос: «А где это находится?» обычно отвечает: «Близ Трансильвании». Трансильванию, благодаря Стокеру и Копполе, знают многие. Молдову же обычно путают с Мальдивами. 

Так что же на самом деле происходит в Молдове сегодня? Во-первых, у власти уже второй срок подряд коммунисты, проводящие... либеральные реформы. Это первый и самый главный парадокс молдавской жизни. Во-вторых, здесь подешевел бензин. Нет, в Молдове его не производят и на альтернативное топливо тоже не перешли — просто он немного подешевел в Румынии, откуда его и ввозят. Что же касается остального, то об этом далее. 

ПОКА ВСЕ СПЯТ

Конец октября и практически весь ноябрь в Молдове были отданы затяжному избирательному процессу — он начался мартовскими парламентскими выборами, перетек в июльские местные, а затем перекочевал на осень, так как летние первый и второй тур местных промежуточных выборов были признаны несостоявшимися. Кишиневцы никак не соберутся в достаточном количестве, чтобы избрать столичного мэра. Возможно, и 27 ноября эта процедура не завершилась. Президент Владимир Воронин уже назвал избирательную кампанию вялой, а премьер-министр Василий Тарлев раздраженно заметил, что ему «надоело выделять деньги на этот фарс». Правящая партия коммунистов даже не стала выставлять свою кандидатуру, заявив, что поддерживает нынешнего и. о. генерального мэра Василия Урсу. 

Не слишком активны и сами кандидаты — электоральные панно, на которых полагается размещать агитационные материалы, пусты. Да и национальная телерадиокомпания не склонна была в убыток себе предоставлять время для трансляции дебатов и агитационных роликов. Теледебаты кандидатов шли после 23.00 (когда избиратели УЖЕ спали), а ролики прокручивали в 6.45 утра (когда избиратели ЕЩЕ спали). К чему привел подобный подход к избранию столичного градоначальника, догадаться несложно. 

БУДЕТ ЛИ СВЕТ?

Не сходит с повестки дня в Молдове и энергетический вопрос. Единственное крупное генерирующее предприятие, способное покрыть потребности республики в электроэнергии, это расположенная в Приднестровье (а это как бы «не наша» земля) Молдавская ГРЭС. Недавно ее перекупила компания «Интер» РАО «ЕЭС России». Владельцем части энергораспределительных предприятий страны является испанская компания Union Fenosa, которую можно было бы назвать монополистом — она поставляет потребителям около 70 проц. общего объема электроэнергии. Учитывая мировые тенденции к удорожанию энергоносителей и, естественно, производимой из них электроэнергии, МГРЭС уведомила компанию Union Fenosa об изменении отпускного тарифа. Руководство последней (нужно заметить, подверженное влиянию центральных властей Молдовы) потребовало повысить тарифы для потребителей. Иначе придется искать альтернативных поставщиков. Тарифы Национальное агентство по регулированию в энергетике повысить отказалось. Теперь в Молдове всем миром ищут альтернативных поставщиков электроэнергии. Теоретически они могут найтись в Румынии, но там отпускная цена выше, чем на МГРЭС или в Украине. 

Физически оба варианта трудноосуществимы — поставка может вестись только по трем линиям — 110 кВт каждая. Министр промышленности и инфраструктуры Владимир Антосий надеется подписать с украинскими коллегами меморандум относительно строительства ЛЭП 330 кВт Новоднестровск — Бельцы. Однако на реализацию этого проекта потребуются время и деньги — около 26 млн. евро, которые Кишинев хотел бы получить от международных финансовых структур. 

Тем временем МГРЭС полностью прекратила поставку электроэнергии Правобережью. Местные ТЭЦ увеличили по мере возможностей производство электрической энергии, но если похолодает, их мощностей определенно не хватит, и тогда начнутся веерные отключения. Можно отметить, что аналогичный конфликт между производителем и закупщиком электроэнергии уже наблюдался в конце прошлого года — тогда поиски решения и подписание нового контракта заняли почти полтора месяца. При этом сотни населенных пунктов Республики Молдова не один день сидели без света. 

ВЫСОКАЯ ТЕХНОЛОГИЯ БИСЕРОПЛЕТЕНИЯ

Курс на евроинтеграцию, превращенный официальным Кишиневом в один из основных государственных приоритетов, наверное, вызывает некоторую озабоченность в структурах Содружества Независимых Государств. Отсюда — решение Экономического совета СНГ о проведении в Молдове специализированной выставки-форума «СНГ: наукоемкая продукция и высокие технологии». Организаторы форума — Межгосударственный совет СНГ по выставочной деятельности, Министерство экономики и торговли Республики Молдова, Академия наук Молдовы, Государственное агентство по охране интеллектуальной собственности Республики Молдова (AGEPI) и Международный выставочный центр Moldexpo. Как планировали организаторы, в выставке должны были принять участие 150 экспонентов из семи стран. 

Словосочетание «высокие технологии» устойчиво ассоциируется у большинства людей с последними достижениями науки и техники. Отправляясь на Moldexpo, я собиралась окунуться в этот мир высоких технологий, но действительность почему-то оказалась не столь радужной. По-настоящему высокие технологии тут практически не представлены. Потому и народу здесь совсем мало. О результатах же красноречиво говорит такая фраза из официального источника: «Подписано несколько предварительных соглашений относительно инвестиций по проектам». 

И тут на глаза попадается небольшой столик, застеленный кружевами, а на них — ушастые щенки и клювастые аисты, «денежные» деревья и серые козлики... И в самой серединке этой мини-экспозиции — погребок, увитый виноградной лозой: настоящий молдавский бордей (полуподвал, где жарким днем прохладно), да еще и закуска — соленья-маринады, вязки лука и чеснока да брынза. На столе — кувшин (с вином, наверное), у стола — чурбачок-табуретка. Высокая кустарная технология бисероплетения (высокие в ней — фантазия и терпение скромной, в платочке, девушки-мастерицы, которая создает эту красоту своими руками, дабы обеспечить пропитание семье) на выставке высоких технологий. 

О САМОМ ВЫСОКОМ

В середине ноября в Кишиневе побывал патриарх Московский и Всея Руси Алексий II. Сопровождали главу Русской православной церкви митрополит Смоленский и калининградский Кирилл и митрополит Калужский и Боровский Климент. Пробу действенности мер безопасности проводили накануне — по этой причине на протяжении нескольких «пиковых» часов через центр молдавской столицы нужно было протискиваться бочком. 

Приезд московского патриарха — второй его визит в Молдову за последние 15 лет, но первый с момента обретения республикой независимости. Событие действительно грандиозное для маленькой страны. Настолько грандиозное, что несмотря на то, что церковь у нас по-прежнему отделена от государства, президент Владимир Воронин в сопровождении премьера Тарлева и председателя парламента Мариана встречали патриарха в кишиневском международном аэропорту. Поистине не всякого гостя принимали на летном поле сразу три высших должностных лица государства. Я уже не говорю о торжественном вручении патриарху высшей награды Молдовы — ордена Республики. 

Не могу сказать, вызвал ли визит патриарха небывалый подъем религиозных чувств у населения, но вот в том, что касается продолжительных конфликтов священнослужителей, принадлежащих к разным митрополиям, Молдавской и Бессарабской (бороды порой дерут друг другу некоторые служители культа), то тут приезд Алексия II может послужить примирению. 

Это официальная сторона визита, но есть еще и та, что принято именовать новостным агентством ОБС («одна бабушка сказала»). По слухам, приезд патриарха был инициирован молдавской церковью не только в собственных целях. Есть у него еще и подводная часть — высокие служители культа якобы должны потрудиться не только на духовной, но и на вполне светской ниве. Речь вновь идет о примирении — на сей раз примирении Молдовы с Россией (официально-то ссоры нет, как, положа руку на сердце, свидетельствуют и в Москве, и в Кишиневе). Некие политические круги надеются при содействии владыки Владимира и патриарха Алексия II усадить за стол переговоров двух президентов — Путина и Воронина. Чтобы главы государств один на один обсудили все проблемы, образовавшиеся (или все-таки нет?) в отношениях стран. Дай-то им Бог!

