Вождение автомобиля - задание не из легких, особенно в жестких условиях городской езды. Оно требует четкого знания правил дорожного движения и хороших практических навыков, ведь без практики вождения все теоретические знания абсолютно бесполезны. В этом плане курсы вождения автомобилем подойдут как абсолютным новичкам, никогда не садившимся за руль, так и людям с опытом вождения, которые долго не ездили на машине и хотят освежить в памяти свои практические навыки вождения.

  Как правило, обучение вождению автомобиля состоит из двух основных частей - теоретической и практической. Изучая теорию, вы должны будете ознакомиться и знать современные правила дорожного движения, уметь решать задачи ПДД, предвидеть наиболее распостаненные ДТП и уметь их избегать. В конце теоретического курса  у вас будет экзамен - аттестационное занятие, удачно сдав который вы сможете перейти непосредственно к практической части - обучению вождения автомобилем. В ходе занятий вы обучитесь правильно рулить, грамотно проходить повороты, преодолевать препятствия и конечно же правильно тормозить, ведь в условиях грубой езды, жесткого и плотного движения в мегаполисе с его постоянными пробками, надоедливыми пешеходами, так и скачущими под колёса, умение правильно и быстро тормозить значит многое. Ведь мелкие, а не дай Бог серьезные аварии ничего хорошего не принесут.

   Перед тем, как собираетесь затормозить, посмотрите в зеркало заднего вида, чтобы в вас не врезался несоблюдающий дистанцию другой водитель. Не нужно резко тормозить, особенно на поворотах, если ваше авто не оборудовано ABС. Не стоит тормозить на неровной, бугристой дороге - так вы  можете сильно повредить тормоза и подвеску. Бывает несколько эффективных способов торможения:

-интенсивное. Педаль тормоза нажимается один раз и до упора. Как только вы чувствуете, что машина начинает идти юзом,сразу же отпускайте. Когда машина выравнивается - нажимайте опять и держите до полной остановки. Этот тип торможения особо эффективен при больших скоростях - более 100 км\ч и  только на прямых участках дороги.

-прерывистое. Чаще всего используется на скользкой дороге. Происходит имитация работы ABC и колеса не скользят. Тормозить нужно резко, но прерывисто. Ваша цель - максимально уменьшить длину тормозного пути. Скорость при тренировках -не более 40 км\ч.

-ступенчатое. Наиболее комфортный и безопасный. Цель - обеспечить плавное торможение без дерганий .Лучше всего подходит для новичков. При тренировке необходимо тормозить на четко ограниченных отрезках пути. Главное -почувствовать систему и механизм действия педали тормоза.

-комбинированное. Очень эффективно. Используется также двигатель - включаются пониженная передача. Авто теряет скорость, но при этом его нее заносит из-за инерции

