Джайпур – роскошь Индии
Мерно покачивается серая пятитонная гора, тяжело передвигаются широкие столбы ног, толстокожий слон осторожно несет седока в трехметровой высоте над землей. Уютно расположившись на широкой спине слона, наездник наблюдает за восхитительным ландшафтом, окружившим его со всех сторон. Сверкающее озеро приютилось у подножия холма, а на вершине манит и притягивает к себе взгляд дворец-крепость. Таков путь к знаменитому и прекрасному форту Амбер. Форт расположен недалеко от города Джайпура. Фасады дворцов форта завораживают строгостью линий, и тем более неожиданной оказывается поистине восточная роскошь внутреннего убранства.
В окрестностях Джайпура не один форт – наследие воинских кланов Раджпутов, которые на протяжении 1000 лет контролировали часть Индии, называемую теперь штатом Раджастхан. Да и сам город напоминает крепость – он окружен стеной, которая когда-то защищала его от вражеских нашествий. Город за стеной, как шкатулка с драгоценностями, так много в нем жемчужин истории. Не даром Джайпур считается одним из самых красивых городов в Индии.
Все здесь удивительно: от необычной для Индии прямоугольной планировки Джайпура, и до розового камня, который, преимущественно, использовался для строительства дворцов и храмов. Благодаря этому камню город, особенно в вечерних сумерках, как бы наполнен розоватым свечением. Джайпур часто называют Розовым городом. 
Огромную часть города занимает бывший королевский дворец – часть его и сейчас используется как резиденция губернатора Джайпура. В дворцовом комплексе расположен музей «Сити Пэлес», он необычайно богат. Не только историческую ценность представляют собой его экспонаты – небывалое эстетическое наслаждение вызывает красота экспозиций ручной работы. Ковры, художественные миниатюры, одежда, оружие – все это представляет высокое рукотворное искусство ремесленников Джайпура, культуру Индии.
Неизменный интерес приезжих вызывает причудливый символ города Хава Махал. Дворец ветров, так называют его за необычное исполнение – девятьсот пятьдесят три окна украшают его пятиэтажный фасад, выполненный из нежно-розового камня.  Изначально построенное как храм, здание служило для содержания гарема, так как решетчатые окна позволяли женщинам наблюдать за происходящим в городе и при этом не быть  замеченными.
Еще одна (но далеко не последняя) достопримечательность города – обсерватория Джанта-Мантар, самая большая из пяти обсерваторий, построенных Джай Сингхом - основателем Джайпура - в Индии. Инструменты, которые считались вершиной астрономической науки в средневековье, до сих пор хранятся в музее-обсерватории.
Джайпур не разросся вширь с веками, его размеры по-прежнему скованы городской стеной, но он нашел в своих глубинах достаточно места для того, что бы приезжие могли чувствовать себя свободно. Отели, рестораны, магазины, в которых есть все, что душе угодно. Джайпур, прославленный ремесленными искусствами своих жителей, дает возможность приобрести ценности ручной работы: недорогие ювелирные украшения, драгоценные и полудрагоценные камни великолепной огранки, тончайшие сари… Невозможно отвести взгляд от этих переплетений ювелирной работы индийских мастеров, весь день может пройти в созерцании невиданных украшений. А с наступлением вечера, когда золотистые лучи солнца так гармонично переплетаются с розоватым отсветом города, можно взглянуть на Джайпур с высоты  башни Сарга-Сули. Панорама, открывающаяся перед зрителем, стоящим на ее высоких стенах, запечатлеется в памяти навсегда.
