Рецензия. 

Неоконченный аналитический случай. Марина.
К сожалению, в жизни нередко бывают случаи, когда здоровый человек с нормальным зрением видит окружающий мир не в тех цветах, в которых воспринимают его другие люди с нормальным зрением. Неизбежно возникает ситуация взаимного непонимания, поскольку одни и те же явления окружающей среды становятся различными в сознании взаимодействующих личностей. Проблема легко решаема, если искажение сознательного восприятия связано с употреблением психотропных и наркотических веществ. Другое дело, если человек не знает причины неожиданно открывшегося «дара» перманентно видеть по-другому.
Непонимание, и, в конечном счете, невосприятие человека окружающими его людьми приводит к возникновению комплекса неполноценности, замкнутости. Личность покрывается своеобразным коконом, футляром, ограждающим его от остального мира. Примечательно, что от чеховского «человека в футляре» страдало общество, тогда как мое внимание привлекает проблема людей в «черной», негативно воздействующей на нормальную здоровую жизнь оболочке. Именно о таком человеке рассказал педагог-психолог высшей квалификации В. Г. Зверьков в своей статье, опубликованной в научно-практическом издании электронных публикаций «Журнал практической психологии и психоанализа». [#4 декабрь 2006 г.]
Марина — пациентка автора статьи — типичный пример женщины, которая вследствие стечения целой серии неблагоприятных факторов стала жертвой тяжелой психической болезни, так распространившейся в наши дни. Как нетрудно догадаться, Марина страдала депрессией. В. Г. Зверьков решил применить метод аналитической психотерапии, чтобы помочь Марине вновь обрести возможность радоваться жизни.
 Прочитав статью, я был поражен тем, насколько трудно депрессия поддается лечению... и это при всем том, что для обывателей данная болезнь не представляется ужасней, чем банальная простуда. К слову, однажды я имел возможность посмотреть телепередачу, посвященную депрессии. Речь шла о людях, которые были госпитализированы с таким диагнозом и проходили стационарное лечение. Одна из героинь программы указывала на то, что ее работодатель был попросту сбит с толку, когда получил справку из медучреждения о том, что его подчиненная лежит в больнице с диагнозом «депрессия». «Разве депрессию нужно лечить на стационаре? Это повод не ходить на работу?» — недоумевал он. Очевидно, что общественное мнение явно ошибается при оценке того вреда, который способно причинить человеку устойчивое депрессивное состояние. Кроме того, сами пострадавшие нередко избегают обращения к профессиональным психоаналитикам, считая, что «равнодушие к жизни пройдет». В. Г. Зверьков в своей публикации упоминал о том, что Марина обратилась за помощью психолога из-за проблем в отношениях с дочерью, хотя позже стало очевидно, что дочка здесь ни при чем — вся проблема была в самой Марине.
Процесс аналитической психотерапии автор начал с того, что расспросил Марину о ее родителях, об отношениях с ними. Выяснилось, что Марина с детства психологически очень сильно зависела от своей матери. Мать Марины была властной женщиной, которая не нуждалась в «мужском плече», тогда как ее муж был астеничной, «нервной» личностью. Родители Марины развелись, когда ей было 10 лет, что также неблагоприятно сказалась на развитии ребенка. Позже В. Г. Зверьков пришел к выводу, что у Марины сложился негативный материнский комплекс (мать не выслушивала дочку до конца, не давала ей возможности выразить свое собственное мнение, постоянно принижала в ней самостоятельную женщину). Кроме того, Марина, будучи похожа на своего отца, стремилась поддерживать с ним отношения после развода с матерью, однако все ее устремления завести душевный разговор разбивались о непрекращающуюся погруженность отца в свои собственные мысли. Отец не давал возможности Марине приблизиться к нему духовно, ощутить теплоту его души. В результате у Марины сложился констеллированный позитивный отцовский комплекс. Все это привело к тому, что у Марины фактически не осталось тех близких людей, на которые она могла бы положиться, а значит, и переложить частично груз неудач в жизни. У Марины развилось чувство тотальной вины за все свои несчастья и за несчастья ее семьи. Она чувствовала вину перед дочерью за то, что не смогла в свое время найти ей подходящего отца (первый муж Марины сильно пил, и спустя некоторое время они развелись). В. Г. Зверьков отмечает, что Марина однажды попыталась разобраться в том, что же с ней не так, однако психологическая рефлексия постепенно превратилась в «самобичевание» и «самозакапывание». Ко всему этому добавилась общая кризисная ситуация в стране, результатом чего стало опустошение души Марины, иными словами, депрессия.
Статья примечательна уже тем, что случай психотерапии, описанный в ней, неоконченный. В. Г. Зверьков с сожалением констатировал тот факт, что будущее Марины большей частью находится в ее руках. Сам процесс лечения, предложенный автором, подразумевал серию сеансов, которые Марина обязалась посещать. То есть, для прохождения всего курса психотерапии минимумом необходимого являлась воля самой Марины снова стать нормальным жизнерадостным человеком. А как быть, если Марина уже давно не могла в полной мере распоряжаться своей собственной волей? У нее была волевая установка стать хорошей матерью для своей дочери, она не хотела повторить урок воспитания детей своей собственной всесильной матери. Однако на практике ее воля не осуществлялась именно вследствие застрявшего глубоко в ее душе негативного материнского комплекса. В воспитании своего ребенка Марина сильно напоминала свою мать. Нельзя не отметить и то, что В. Г. Зверьков раскрыл в своей работе допущенные в ходе лечения ошибки, что и привело к прерыванию курса впоследствии. Все это, конечно же, не может быть оставлено читателем без внимания. Статья действительно способна произвести впечатление, несмотря на обилие сугубо психологических терминов и понятий.
Публикация В. Г. Зверькова наглядно показывает, насколько ответственно должен подходить психолог к своей работе. В случае с Мариной автор указывает, что любое сказанное им определенное слово неизбежно интерпретировалось Мариной в качестве оценки ее самой и ее успехов в прохождении взаимного процесса психотерапии. Автор не смог уловить скрытого послания пациентки о том, чтобы ее психолог стал тем самым эмоционально близким человеком, которого ей так не хватало в жизни. На просьбу Марины перенести встречи в другую, более непринужденную обстановку («поближе к дому») В. Г. Зверьков косвенно ответил отказом.
В качестве заключения я еще раз хотел бы обратить внимание на необходимость более серьезного отношения к проблеме депрессии. Современная быстро меняющаяся жизнь удивительно не подходит к медленно меняющемуся человеку. Депрессия становится массовым и, что самое страшное, нормальным явлением. Очевидна необходимость принятия мер на всех уровнях общественной жизни с целью снизить вероятность заболевания. Кроме того, я бы отдельно хотел подчеркнуть важность ответственного и комплексного подхода к воспитанию родителями своих детей. Случай Марины — лишь один из многих, и в наших силах не просто подарить жизнь новому человеку, но и привить ему вкус к этой самой жизни, дать ему возможность воспользоваться подаренной жизнью в полной мере.
