Некоторые аспекты кондиционирования высотных зданий.
Сегодня строительство высотных объектов в нашей стране становится приоритетным сегментом рынка недвижимости. Многие российские города активно растут вверх. Это становится причиной горячих споров в профессиональных кругах и среди широкой общественности. В центре дискуссий оказываются не только градостроительные, архитектурные, конструктивные аспекты этого нового сегмента рынка, но и, в первую очередь, инженерные особенности возводимых сооружений. Во многом споры вызваны отсутствием объективной и достоверной информации об этом новом градостроительном явлении, поскольку зарубежный и первый отечественный опыт возведения подобных зданий неизвестен большинству участников российского рынка. Проблемы, возникшие при строительстве первых российских высоток, показали, что строительный рынок оказался просто неподготовленным к решению многих задач, связанных с реализацией  столь сложных и трудоемких проектов.

Из числа инженерных систем, которыми оснащается современное высотное здание, следует выделить системы вентиляции и кондиционирования воздуха. Проблемы, возникающие при их проектировании для высотных зданий обычным образом, аналогичны тем, что возникают в таком случае в системах отопления и водоснабжения. Под действием гравитации в стояках отопления и водоснабжения высотного здания давление на первых этажах может достигнуть значений, при которых пользоваться холодной и горячей водой, не только невозможно, но и опасно. Само присутствие в жилых или общественных помещениях трубопроводов, отопительных и сантехнических приборов, находящихся под высоким давлением, представляет собой серьезную угрозу. Для систем кондиционирования увеличение этажности чревато ухудшением циркуляции теплоносителя по высоте здания. Во избежание чрезмерного увеличения давления в трубопроводах необходимо предусмотреть зонирование инженерных систем. Обычно такое зонирование осуществляется между соседними техническими этажами, которые располагают по высоте на расстоянии не более 50 метров.
В современном строительстве все чаще находят применение мультизональные системы кондиционирования с переменным расходом хладагента (VRF). Они представляют собой серьезную альтернативу традиционным системам кондиционирования, использующим в качестве жидкого промежуточного теплоносителя воду или водно-гликолевый раствор. Установки, использующие в качестве теплоносителя хладагент, изменяющий свое фазовое состояние, отводя или подводя необходимое количество теплоты в рабочую зону, энергетически более эффективны. Еще одно их преимущество – это возможность индивидуального и локального регулирования тепловых параметров микроклимата в помещениях.  Для этих систем максимальный перепад по высоте между наружным и внутренними блоками как раз и составляет 50 м, поэтому, располагая наружные блоки на технических этажах можно было бы решить задачу кондиционирования высотного здания. Однако в этом случае достаточно большое количество наружных блоков должно располагаться на техническом этаже, но снаружи здания, например на специальных балконах, или же на эти технические этажи надо подавать необходимое количество свежего воздуха для того, чтобы обеспечить процесс отвода теплоты из кондиционируемых помещений. В первом случае существенно возрастает степень риска для технического персонала при проведении монтажа и последующего технического обслуживания блоков, расположенных на высоких этажах. Во втором случае возникает необходимость организации подачи и отвода воздуха непосредственно в помещениях технического этажа. При номинальной производительности системы VRF на 1 кВт холода необходимо обеспечить приток воздуха примерно 400 м3/ч.
Преодолеть описанные выше ограничения к применению систем с переменным расходом хладагента для высотного строительства возможно при поэтажном размещении этих систем. Наружные блоки систем кондиционирования каждого этажа располагаются в специально отведенных для этого на соответствующем этаже технологических помещениях с возможностью циркуляции необходимого количества свежего воздуха. Поскольку наружные блоки систем VRF традиционного типа разрабатывались именно для установки их снаружи (на кровле или на земле), они оснащены вентиляторами, обеспечивающими циркуляцию воздуха через теплообменник осевого типа с подачей вверх. При расположении таких блоков в технических помещениях обычно используются специальные дефлекторы, которые обеспечивают выброс воздуха, проходящего через теплообменник, горизонтально, направляя  его на фасад здания. 
Помимо систем с переменным расходом хладагента традиционных типов, которые не уступают современным аналогам от ведущих мировых производителей, а в чем-то даже превосходят их, компания LG Electronics разработала систему VRF, предназначенную специально для поэтажного кондиционирования высотных зданий. Эта система называется MULTI V Space.
Основным отличием наружного блока системы MULTI V Space от блоков традиционных  VRF является конструкция, предназначенная специально для размещения внутри здания.  При этом место размещения блоков, как традиционного типа, так и системы MULTI V Space, должно быть предусмотрено архитектурным проектом. 

В наружном блоке этой концептуально новой системы кондиционирования весь воздух, необходимый для осуществления процесса теплообмена, циркулирует с одной стороны, обращенной к фасаду здания. Вентилятор центробежного типа с регулируемой частотой вращения прокачивает наружный воздух через теплообменник, забирая его в нижней, а выбрасывая – в верхней части блока с отклонением в сторону примерно на 45 градусов (см. рисунок 1). 
Поток воздуха может выбрасываться как вправо, так и влево. Для чего это сделано, мы расскажем далее. А пока остановимся на некоторых свойствах системы, приносящих застройщикам очевидную коммерческую выгоду, а пользователям – более высокую степень комфорта.

Применение системы MULTI V Space позволяет экономить площадь, необходимую для монтажа и обслуживания данной системы по сравнению с системами традиционного типа. Отсюда и название системы: MULTI V Space (space – по-английски означает: место, площадь, пространство) (см. рисунок 2).  Здесь видно, что площадь, которая была бы занята наружным блоком традиционной системы, может быть использована, например, для установки встроенного пылесоса. К тому же блок системы MULTI V Space не имеет над собой дефлектора, меняющего направление воздушного потока с вертикального на горизонтальный. При этом появляется возможность размещения в том же помещении, например, в подпотолочном пространстве, блока рекуперативной вентиляции. В целом происходит уменьшение площади, необходимой для размещения наружного блока системы кондиционирования, на 1,1 м2  (на 40% по сравнению с площадью, необходимой для размещения блока традиционного типа). Если сэкономленная площадь примыкает к жилой зоне, то дополнительные выгоды для риэлторов, с учетом количества этажей, очевидны.    

Для пользователей, находящихся в помещениях, примыкающих к местам установки наружного блока системы кондиционирования, преимущества новой системы также очевидны.  

Во-первых, в случае традиционной конструкции наружного блока при установке его, например, в отгороженной части лоджии, циркулирующий вокруг него воздух неизбежно будет попадать в рабочую зону. (см. рисунок 1). Этого не происходит в системе кондиционирования на базе MULTI V Space, что положительно влияет на общую энергетическую эффективность системы.
Во-вторых,  наружный блок системы MULTI V Space имеет существенно более низкие, чем у традиционного блока шумовые характеристики. Звуковая волна от источника шума (работающего оборудования) распространяется по полусфере. Поскольку вокруг блока традиционной системы, находящегося в техническом помещении, происходит  циркуляция воздуха практически со всех сторон, то шум от работающего блока также распространяется во все стороны,  в том числе в примыкающую к техническому помещению рабочую зону системы кондиционирования.  В наружном блоке системы MULTI V Space воздух циркулирует только с одной стороны, обращенной на фасад здания. При этом корпус блока является звукоизолирующим экраном, который практически вдвое снижает уровень шума в рабочей зоне (см. рисунок 3). 
(Продолжение в следующем номере)













