Цветной кирпич.

Кирпич – один из самых популярных строительных материалов. Он используется для сроительства и облицовки многоэтажных жилых домов, деревянных строений, фасадов зданий. А также при оформлении окон, арок и заборов. Именно поэтому появление на рынке отделочных материалов цветного кирпича позволило значительно расширить гаризонты разработки неповторимых архитектурных форм и декоративно-художественных решений.
Сейчас кирпичные заводы выпускают декоративный кирпич не только стандартных цветов, но и уникальных оттенков и фактур на заказ. Цвет кирпича зависит от качества и цвета глины и способа окрашивания. Чаще всего при производстве цветного кирпича используется технология окрашивания в массе или объёмного окрашивания, путём добавления в смесь атмосферо- и щелочестойких пигментов. Однако в производстве применяется, также, метод офактуривания  цветного кирпича, позволяющий имитировать различные поверхности, создавая рельеф – например, «кора дуба» или «черепашка». А самый современный и дорогостоящий вид цветного кирпича -  кирпич с металлополимерным покрытием, дающий возможность создавать на его поверхности сочетания цветов, рисунки  и надписи. Полноокрашенный кирпич сохраняет равномерный первоначальный цвет под воздействием погодных условий и при механических повреждениях кирпича. Нельзя обойти вниманием и фасонный тип цветного декоративного кирпича, главной особенностью которого является разнообразие его форм – от полукруглого до скошенного и с выемками. Цветной кирпич бывает как полнотелый, используемый непосредственно при возведении зданий, так и с отверстиями, и пустотелый поризованный, применяемые для отделки. Пустотелый цветной кирпич значительно легче полнотелого, а значит, несёт меньшую нагрузку на строительную конструкцию, сохраняя при этом свои теплоизоляционные и морозостойкие свойства. 
В дополнение стоит добавить, что цветной кирпич, так же, как классический красный абсолютно экологически безопасен и удобен в укладке. 
