Профессиональная (трудовая) миграция в России. Анализ и прогноз.

Прежде, чем начать рассматривать вопрос о трудовой миграции населения России, определимся с используемыми терминами. Поскольку социология – наука молодая, её терминологический аппарат весьма подвижен, и многие учёные под одними и теми же наименованиями подразумевают порой совершенно разные понятия. Так обстоит ситуация с терминами «миграция» и «мобильность». В своей монографии, посвящённой вопросам миграции населения, Л.Л. Рыбаковский пишет, что  социальное движение, как таковое, будь оно профессиональным (или трудовым) или образовательным  и миграция (в переводе с лат.- переселение) – совсем не одно и то же. Такой точки зрения придерживаются некоторые социологи. Миграция здесь понимается как окончательное переселение, исключая временные отлучки с постоянного места жительства. 

В 60-х годах прошлого века Э.Ф. Баранов и Б.Д. Бреев разработали концепцию, согласно которой под миграцией понималось как территориальное движение населения, так и профессиональное, и отраслевое. Правда, позже эти же учёные изменили своё мнение по этому поводу, назвав подобного рода движение мобильностью. С этого момента в науке началась некоторая путаница относительно этих терминов. Это продолжалось до тех пор, пока в 70-х годах 20 века М. В. Курман не расширил понятие миграции, включив в него все виды социального движения населения. Но и при такой постановке вопроса оставались неточности: как определить окончательное переселение и, например, поездки за границу или на учёбу? 

 Некоторую ясность внесла Т.И. Заславская, определив миграцию – как географическую подвижность, и лишь форму мобильности. То есть, мобильность – более широкое понятие, это способность к быстрому принятию решений и передвижению. Миграция – непосредственно действие, переселение или перемещение, то есть – проявление мобильности. 

В конце концов, появилась некая классификация, позволяющая использовать термин «миграция» по-разному, в широком или узком смысле. Так, в узком смысле под миграцией могут пониматься сезонные перемещения людей (например, на работу в определённой отрасли промышленности на какой-то, особо «горячий» период), эпизодические перемещения (в эту группу входят туристические поездки, командировки и т.д.) и маятниковые перемещения (поездки на работу, учёбу каждый день или неделю). В широком же смысле миграция – есть окончательное переселение людей, связанная со сменой места жительства. 

В своей работе под профессиональной (или трудовой) миграцией я буду понимать как собственно переселение, так и временную смену места жительства, связанную с работой. Это будет понятно из контекста. Что же касается мобильности – трактовку этого термина оставим без изменения.

Чтобы понять характер и предпосылки профессиональной миграции населения, обратимся к анализу изменений, происходящих в обществе. Сначала определим, на каком этапе развития оно находится в данный момент. Для этого нам следует вспомнить теорию о трёх стадиях развития, где первым этапом считается аграрное общество, следующим – индустриальное (главное условия перехода -  появление технологий) и третьим – супериндустриальное (в котором развитие технологий доведено до пика, что является главным фактором изменений ценностей, уровня жизни и т.д). На каком этапе находимся мы сейчас? Проанализируем факты. Для индустриального общества, кроме научно-технического прогресса, характерно:

· урбанизация и рост мегаполисов

· расслоение общества на имущих  и неимущих

· рост преступности

· бюрократия

Переход к супериндустриализации отмечается резким рывком в экономическом плане, чему способствует быстрое развитие технологий. Главной ценностью такого общества становится информация, которая имеет свойство молниеносно устаревать и обновляться. Новые изобретения входят в жизнь настолько часто, что люди не успевают узнавать о них.

Значительно ускоряется как внешний темп жизни, так и внутренний ритм человека – теперь преуспевает тот, кто быстрее других получает нужную информацию. 

В связи с этим появляется огромное количество приспособлений, позволяющих получить необходимые данные: это Интернет, компьютеры, сотовые телефоны.

Общее ускорение жизненного ритма–   явление массовое, которому подвержены все без исключения.  Ускорение является движущей силой процессов, происходящих в обществе. 

В начале 21 века все развитые страны мира, в том числе и Россия, постепенно переходят к супериндустриализации. Это очевидно: с появлением и усовершенствованием высоких технологий наша жизнь стала совсем другой: мы получили доступ к самой разнообразной информации, стали более мобильны. Труд в большинстве своём становится автоматизированным: многие профессии просто устарели (например, отпала надобность в телефонистках – теперь связь абонентов на линии обеспечивает автомат). Перемены захлёстывают общество: меняются законы, ценности, профессии; устаревает техника; становятся неактуальными некоторые научные теории. 

В книге «Шок будущего» американский социолог Элвин Тоффлер исследует проблему перехода к новому, супериндустриальному обществу, где миграция не только нормальное явление, но и его отличительная черта. 

Тоффлер называет современных людей «новой расой кочевников». Это связано с их потребностью постоянно передвигаться. Причины могут быть разными: это вполне естественное желание идти в ногу со временем, изменившиеся жизненные ценности, подвижный рынок вакансий. Именно поиск высокооплачиваемой и перспективной работы в большинстве своём является причиной профессиональной миграции трудоспособного населения. Однако весь поток людей, причиной переезда которых является поиск работы, неоднороден и делится на две группы, принципиально различающиеся между собой.

Первая – это «мигранты поневоле».

В мегаполисах России – Москве, Санкт-Петербурге и других крупных городах часто можно видеть рабочих, так называемых гастрабайтеров, из регионов России и стран ближнего зарубежья. Обычно эти люди являются рабочими на стройке, дворниками, уборщиками, реже – продавцами и подсобными работниками в магазинах. Учитывая всё увеличивающуюся численность подобного рода трудовых ресурсов, можно сделать ошибочный вывод, что именно эта категория людей больше всего подвержена миграции. На самом деле, люди, толкаемые на переезды лишь нуждой и бедностью, получив желаемую работу и средства к существованию, вполне способны остаться в одном городе, не стремясь к дальнейшей перемене места жительства. Замечено, что люди этой категории очень дорожат родственными связями, склонны придерживаться одного, ставшего привычным, распорядка, и им трудно менять жизненные стереотипы. Для этой группы больше характерны сезонные перемещения– то есть, миграция в узком смысле этого слова. Миграция для них – явление вынужденное. В этом и есть главное отличие их от другого типа мигрантов, для которых смена места жительства, связанная с улучшением условий и более интересной работы –внутренняя потребность.

Вторая группа – «истинные кочевники».

Отдельную, кардинально отличающуюся образом мыслей и стилем жизни группу составляют специалисты с высшим образованием, нередко имеющие научную степень. Эти люди намного мобильнее, и миграция для них – неотъемлемое условие для карьерного роста и полноценного существования. Процесс массового передвижения этой группы населения назван профессиональной миграцией в широком смысле этого слова.  Рассмотрим причины этого явления подробнее. 

На первом месте стоит постоянное изменение рынка востребованных профессий. Это связано, естественно, с всё возрастающим уровнем информации: новые открытия и изобретения, появляющиеся ежедневно, постоянно меняют представление о мире. Актуальность знаний, находящихся в наличии у того или иного специалиста на сегодняшний день, часто оказывается под вопросом. Практически никто не в силах следить за всеми новшествами в науке и технике, потому всё больше и больше специалистов предпочитают  узкую направленность в выбранной сфере деятельности – так им проще ориентироваться и следить за новой информацией. Потому инженеры, преподаватели, менеджеры и т. д. переезжают из города в город, нередко и из страны в страну в зависимости от деловых предложений. Преподаватели, кроме всего прочего, подолгу могут жить за границей, получая новые знания и читая лекции в университетах. 

На втором месте находится резко изменившийся принцип построения карьеры: если раньше выпускник университета три года считался молодым специалистом, затем, постепенно нарабатывая стаж и профессионализм, годам к тридцати-сорока  мог рассчитывать на серьёзную должность, то в супериндустриальном обществе высший пик профессионального роста приходится на молодые годы, в дальнейшем же он имеет тенденцию к снижению, пока, наконец, в предпенсионном  возрасте не сведётся к самым простым обязанностям, не отягощённым высоким уровнем ответственности.  Этот факт толкает молодых людей на поиски высокооплачиваемой работы, потому они способны за короткий срок сменить не одну должность и место проживания. На Западе это более отточенный механизм: человек, приезжая на работу в другой город, способен быстро снять жильё, получить от фирмы автомобиль, телефон, и всё остальное, необходимое для исполнения служебных обязанностей и более-менее комфортного проживания на новом месте. В России всё это только входит в жизнь, но в ближайшем будущем, эта тенденция, очевидно, получит должное развитие. 

Итак, для людей этой категории характерно частое изменение места жительства – они переезжают из города в город, улучшая условия проживания, могут прожить на одном месте несколько лет, чтобы потом снова устремиться в другой город или страну на новую должность, более выгодную во всех отношениях.

Подчеркнём ещё раз, что главное качество, присущее «истинным кочевникам» - это мобильность. В этом – принципиальное отличие их от мигрантов поневоле. Мобильность – естественное свойство людей, живущих в условиях супериндустриализации, это их реакция на изменения в обществе. Обратимся к анализу и истокам этих изменений.

1. Принцип одноразовости.

В нашей жизни особое место занимают вещи, которые обеспечивают удобство: это одноразовая посуда, платки и даже одежда. Отсутствие необходимости стирать, мыть и чистить подобные предметы экономит время и даёт возможность без особых усилий чувствовать себя комфортно. Это важно в условиях ускоряющегося темпа жизни. Постепенно подобное отношение (использовал – выкинул) переносится на более фундаментальные в нашем понимании вещи – это касается бытовой техники, автомобилей, и даже жилища. Понятие дома существенно изменилось. Если в индустриальном обществе свой дом понимался как крепость, спасающая от суеты мира, то супериндустриализация лишает людей этого постоянного прибежища, заменяя его целой чередой смены жилья. Теперь человек, задумав переезд, не сожалеет об утраченном доме – ведь он больше не вкладывает много усилий для его усовершенствования и украшения, зная, что остановился здесь ненадолго.

2. Автомобиль – символ мобильности.

  Всё большее количество людей стремятся купить автомобиль. Статистика российских дорог называет угрожающие цифры: за 10 лет количество автомобилей на дорогах возросло на 20%. Прогнозируют, что за следующие 10 лет эта цифра удвоится. Это показывает, что в обществе изменилось отношение к передвижению – покупка автомобиля говорит о потребности человека чувствовать себя независимым в принятии решения уехать отдохнуть или переехать на другое место жительства. То есть, автомобиль – это символ мобильности человека, его свободы передвижения, ярко характеризующий принцип жизни нового общества.

3. Свобода от постоянства.

В современном обществе привычные связи существенно ослабляются, а то и вовсе рвутся. Человек, живущий в эпоху супериндустриализации, невольно переносит принцип одноразовости и на человеческие отношения. Так, переезжая в другой город, он без сожаления оставляет своих друзей и знакомых. Постоянно растущая разность интересов приводят к постепенному охлаждению отношений. Как пишет Тоффлер, первое, что делает современный человек – уезжает из города, в котором родился, чтобы сложившиеся стереотипы других людей относительно него не мешали делать карьеру. Свобода передвижения, независимость в выборе работы приводят к географической мобильности. А это значит, как только надоедает прежнее место жительства, человек способен быстро переехать в другой город и начать всё сначала. Первый переезд провоцирует другой – и так далее. Постепенно миграция для современных людей становится потребностью, так как это связано с желаемым улучшением условий проживания. 

Конечно, все эти изменения ценностей и принципов жизни накладывают свой отпечаток на людей и на общество, в котором они живут. Возникают проблемы:

1. Сложности статистического учёта.

В России и по сей день не отлажена система миграционной статистики. Данные, которыми располагают миграционные службы, не дают точного представления о количестве выбывших и прибывших граждан. С постоянно возрастающей мобильностью людей это станет ещё сложнее: необходимо будет менять данные в телефонных справочниках, адресных столах и т.д.

2. Проблема утечки мозгов.
В нашей стране, к сожалению, учёные, изобретали, преподаватели так и не обеспечены достаточными средствами к существованию и проведению исследований. Конечно, положительная тенденция в этом направлении намечается. Но пока утечка мозгов за границу, где предлагаются условия для проведения исследований и хорошая зарплата, отнюдь не редкость.

3. Проблема адаптации.

Приспособляемость – вот основная проблема людей при активной миграции. Адаптация к новым условиям у человека проходит в 3 этапа.

1). Стадия зарабатывания денег.

На этом этапе мигрант не замечает бытовых и психологических трудностей, так как полностью поглощён новой работой и желанием заработать хорошие деньги, чтобы обеспечить себе комфортное существование.

2). Так называемое, «психологическое прибытие» (по Тоффлеру).

На этой стадии человек ощущает себя чужим в новой обстановке, у него ещё нет знакомых, а старые связи уже разорваны. На этом этапе не исключены депрессии и чувство растерянности.

3). Собственно приспособление.

Проходит время, и человек приспосабливается к новой работе и окружению. Он создаёт новые дружественные связи, привыкает к особенностям жизни в новом городе. Если же этого не происходит, начинаются серьезные физические и психические расстройства.

Из проблем вытекают и пути их решения:

Россия, по мере выхода из кризиса, становится очень привлекательной страной для иностранных капиталовложений. Кроме того, российским рынком интересуются потенциальные работники разных стран. А это значит, следует ожидать, что в скором будущем увеличится профессиональная миграция в нашу страну рабочих кадров из других государств. Для того, чтобы взаимовыгодное сотрудничество было эффективным, необходимо предпринять следующие меры:

1. Развить инфраструктуру сферы услуг. Сюда входит:

· Предоставление жилья, автомобиля и всего необходимого для жизни и работы вновь прибывших. 

· Обеспечение языковой поддержки иностранцам (курсы, тренинги, частные преподаватели)

· Службы психологической помощи для быстрой адаптации приезжих в новых для них условиях.

· Информационная поддержка (Интернет и т.д.)

2. Проанализировать динамику  рынка вакансий и определить наиболее востребованные профессии на сегодняшний день и в будущем. 

Так же следует учесть, что, в связи с природными катаклизмами, может увеличиться поток мигрантов из регионов России, зарубежья, что может привести к дисбалансу на рынке вакансий.

3. Обеспечить оперативный сбор данных о мигрантах, улучшить методы миграционной статистики.

Таким образом, профессиональная миграция может быть для России, как очень выгодна, так и убыточна. Всё зависит от контролируемости этого процесса.

По данным 2002 года («Русский архипелаг») на территории РФ незаконно проживало 10-12 млн иммигрантов. К 2010 году, по прогнозам, эта цифра может возрасти до 19 млн. Всего в России уже осело порядка 35 млн иммигрантов. Неконтролируемая миграция приводит:

1. К опасностям, связанным с преступностью, т. е нелегальное перемещение, хранение, использование денежных средств, товаров, услуг (проституция, ввоз наркотиков и оружия (контрабанда), кража детей, терроризм)

2. К нарушению демографического баланса.

3. К возможным эпидемиям и пандемиям.

4. К экологическим проблемам.

5. К потере денежных средств из государственной казны.

Тогда, как осуществление контроля и учёт миграционных процессов приводит к созданию базы для «белого рынка», что значительно увеличит экономический рост страны за счёт двух категорий переселяющихся: «мигрантов поневоле» и «истинных кочевников».
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1. Кравченко А. «Социология. Общий курс».

2. Рыбаковский Л.Л. «Миграция населения. Три стадии миграционного процесса». 
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