Путтапарти – оазис в пустыне
Далеко-далеко, на самом юго-западе штата Андхра-Прадех в Индии, среди сухой и безжизненной пустыни, между выжженных холмов и бедных красками пейзажей, в окружении индийских деревушек расположился маленький городок Путтапарти. 

Окрестности городка – это воплощение нищеты и запустения. Жалкие лачужки местных жителей, зловоние и грязь (мусор здесь не убирают, он высыхает прямо на дорогах, втаптывается и смешивается с прочей грязью), толпы нищих ребятишек, которые могут преследовать тебя упорно и долго… 
Нищая Индия, отчаявшаяся Индия – так можно было бы назвать Путтапарти, если бы не одно но. Здесь, рядом с запустением и скудостью, поселилась сказка. Светлый, наполненный цветом неба и солнца, огромный и цветущий, открывает перед тобой свои ворота Ашрам Саи Бабы.  Город в городе, благодатный оазис в бескрайней пустыне, глоток воды для жаждущего. 
Миллионы людей со всего мира едут туда, а уехав - возвращаются вновь. Ослепительная красота Ашрама не оставляет равнодушными даже самых искушенных путешественников. 

Невероятно огромный комплекс, где могут жить тысячи людей, поражает своими архитектурными формами. Здесь есть колледжи, больницы, стадионы, концертные залы, музеи, планетарий, жилые помещения, места сборов, …  Выполненные сплошь в розово-голубых тонах они притягивают взгляды  искусными изгибами лепнины, величественными колоннами, линиями куполов. Утопающие в зелени здания похожи на сказочные замки. Даже госпитали и школы здесь напоминают дворцы. Ощущение сказочности не покидает от начала и до самого конца пребывания в Ашраме. Люди в белых одеяниях, неторопливо проходящие мимо, дополняют эту картину.
Саи Баба – живой символ Путтапарти и Индии. Саи Бабу называют объединителем религий, а многие даже почитают его богом. Главный его знак – цветок. Цветок распустился и на каждом из его лепестков обозначился символ одной из религий мира. Этот цветок дал взаимопонимание людям разных стран и религиозных течений, он объединил их под одним небом - небом Ашрама.
На территории Ашрама скульптуры Будды, Иисуса, Зороастры соседствуют друг с другом, недалеко на вершине холма расположился индийский бог-обезьяна Хануман… 
Духовный музей всех религий в Путтапарти – еще один символ объединения. В его экспозиции собраны экспонаты, которые дают представление об основных религиях мира. В походе по залам музея посетителей сопровождает звук ОМ, дарующий долголетие и здоровье. 

Ашрам Саи Бабы напоминает маленькое государство: здесь есть свои традиции, законы. Едят тут только вегетарианскую пищу. Алкоголь и курение запрещены. Здесь существует четкое половое разграничение – мужчинам и женщинам нельзя сидеть за одним столом, обниматься прилюдно и в магазинах они подходят к прилавку с разных сторон. Это стало привычкой для тех, кто решил остаться в Ашраме навсегда.
Есть в Путтапарти такое место, где по преданиям обязательно нужно побывать. Дерево Медитаций или Дерево Желаний – его называют по-разному, но смысл остается один: прийти к благословенному дереву со своим главным желанием, сосредоточится на нем и отпустить это желание в Путь. И тогда оно обязательно вернется к тебе, но уже воплощенное в реальность.
