Honda CBR125R Review
Good Points: Very reliable, economical and good build quality.
Bad Points: Very light and easily blown about in strong winds. Can be slow facing towards the wind and going uphill.
General comments: The Honda CBR125 is the perfect learner bike. It ' s very economical (75mpg) and has great handling. Bearing in mind this is a learner bike the performance isn ' t amazing. It has enough power for everyday commuter use but its not a bike you can use on the motorway but it will cruise at 60mph and can go on to do 75 80mph in the right conditioned(wind behind you or calm day). I have to laugh when I hear boy racers arguing over whose 125 is the quickest. Honda nsr this and aprilia that. Most people buy a 125 to learn on and don ' t expect to be doing 100mph and 0-60 in 5 secs. These speeds are achievable on a 2 stroke. But if you do buy a 2 stroke it will die on you at some point. You have to weigh up the pros and cons. I personally couldn ' t be bothered with the hassle of maintaining a 2 stroke and adding synthetic oil every few fill ups. They aren ' t as economical but they do go a lot faster. It ' s all down to personal preference. Anyway, I would recommend a cbr 125 as a "learner" bike. If you want break neck speed then buy a 2 stroke but be prepared to spend a bit of cash on running it and repairing it if or should I say "when" it breaks down.
Обзор Honda CBR125R
Положительные качества: Надежная марка, экономичность и высокое качество изготовления.

Отрицательные качества: Очень легкий, вследствие чего подвержен сдуванию сильным ветром. Может замедляться при езде против ветра и при езде вверх по склону.
Общие замечания: Honda CBR125 – замечательный мотоцикл для начинающих. Он экономичен (3,14 л на 100 км) и великолепно управляется. Ввиду того, что это мотоцикл для новичков, его производительность не впечатляет. Мощности хватит для регулярных небольших поездок по делам, но для скоростных магистралей он не предназначен. Впрочем, обычная крейсерская скорость этой Хонды – около 95 км/ч, а при тщательной регулировке он может развить и 130-145 км/ч (при условии попутного ветра или в безветренную погоду). Я улыбаюсь, когда слышу гонщиков, спорящих с теми, для кого 125-я Хонда – быстрый мотоцикл. Мол, Honda NSR – это круто, Aprilia – вещь... Большинство людей покупают Honda CBR125 для того, чтобы научиться езде на мотоцикле и не стремятся разогнать его до 160 или «сделать сотню с места за 5 секунд». Подобные скорости достигаются с двухтактными двигателями. Но если вы сразу купите себе двухтактник, скорее всего, вы его «ушатаете» через некоторое время. Поэтому нужно для начала набраться опыта и умений. Лично меня не напрягает возиться с обслуживанием двухтактника, и добавлять синтетику в топливо при каждой заправке. Они не такие экономичные, зато значительно быстрее. Но на вкус и цвет товарища нет. В любом случае, я бы порекомендовал CBR125 именно как байк для начинающих. Хотите сразу гонять сломя голову – покупайте двухтактник. Но будьте готовы раскошелиться на ремонт и обслуживание, если он начнет барахлить.
