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Высокие технологии – это однозначно хорошо. Со всеми вредоносными излучениями, радиоактивными полями и прочими загрязнениями – все равно хорошо. Вредно, наверное, но и удобно. И никакие заверения добрых докторов не заставят человека отказаться от мобильных и компьютеров. Особенно когда оба устройства совмещены в корпусе маленькой, удобно лежащей в ладони коробочки.


Одну из таких коробочек мы, дабы изучить все ее плюсы и минусы, отправим сегодня на вскрытие.


Подопытный


Знакомьтесь, перед вами коммуникатор по имени G5 и по фамилии RoverPC. Ни для кого не секрет, что семейство это плодится и размножается с пугающими темпами. Для российской компании похвально, вот только качество отпрысков не всегда держится на уровне.


Наш подопытный малыш – бюджетный, то есть относится к «тяп-ляп» классу. Имеет сносный внешний вид и небольшие габариты 102x58x18.5 мм при весе в 140 грамм. На мир глядит недурным экраном TFT в 240х320 точек и щеголяет 262 тысячами цветов. На борту несет процессор Intel XScale PXA272 с частотой 520 МГц, 64 Мб ОЗУ и 128 Мб ПЗУ.

При внешнем осмотре на подопытном были найдены: камера в 2 Мп, мини-USB порт, разъем под minijack-наушники 2.5 мм, рудиментарный ИК-порт, слот под miniSD карты памяти и плеяду функциональных кнопок. Во время осмотра выяснилось, что G5 не ходит в одиночку. Рядом с ним всегда его верный друг – внешний GPS приемник. Такое решение требует вручную настраивать общение закадычных приятелей посредством Bluetooth, так что полезность разделения коммуникатора и GPS сомнительна.

При аутопсии выяснилось наличие аккумулятора в 1530 мА/ч. Малыш питается сносно, что и неудивительно при его 520 МГц.


Внутренности 


Переходим к самому вкусному: к содержимому G5. Тут роверовцы добра не жалели. Нас ждет богатство в виде Bluetooth v.1.2 (поддержка профилей: гарнитура, Hands-free, SPP, DUN, A2DP), Wi-Fi (802.11b), GSM 900/1800/1900, GPRS Class 10, EDGE и даже FM-тюнер. Bluetooth и Wi-Fi у малыша старенькие, но функциональные. Радио работает только при подключении наушников, и работает не то чтобы очень хорошо. Вставили его в G5 явно для галочки. 

Все это счастье работает под Windows Mobile 5.0 Pocket PC Phone Edition. Тут достоинства и недостатки налицо. Интуитивное управление, приятный дизайн и привычно медленная работа, знакомая еще по настольным собратьям подопытного. 

Также внутри прячутся колонки и микрофон, но о них чуть ниже.


Работоспособность индивидуума


Все функции, кроме разве что радио, работают на пятерочку. Модули Bluetooth и Wi-Fi, включаемые из дополнительного меню, свое дело знают. Нарекание вызывает только отсутствие расширенных настроек. Фактически, настройки сводятся к простому выбору – включать или нет.

В окне питания наличествуют две шкалы о десяти делениях каждая, ответственные за яркость экрана и мощность процессора. К изображению претензий нет. При минимальной настройке все элементы на дисплее видны отчетливо; при максимальной коммуникатор превращается в портативный фонарь. 
А вот ползунок мощности вызывает вопросы. Местная Windows одинаково непонятно работает и на единичке, и на десяти. Операции почти всегда выполняются на лету, но в какие-то определенные промежутки времени, связанные, не иначе, с положением звезд, процессор впадает в прострацию. В такие моменты от пользователя требуется неслабые выдержка и терпение, ибо загрузка очередного окна становится настоящим испытанием. Тут надо быть настороже – G5 любит зависать.

Теперь о звуке. В конструкции G5 примечательным является то, что динамики находятся внизу, рядом со спрятанным между кнопками микрофоном. Верхняя колонка ответственна только за передачу голоса собеседника, в то время как две нижние должны воспроизводить звук с самого коммуникатора. 

Тут ждет сюрприз. Вы вряд ли услышите звонок G5. Мощность звука нижних динамиков панически мала. Что-то нормально послушать можно только в тихой комнате с выставленным на максимум звуком. В метро, в маршрутке или на улице вас ждет фиаско. Малыша вы не услышите, как ни пытайтесь.

Зато вы услышите, как он вибрирует. Продешевив на звуке, роверовцы вложили дополнительные средства в моторчик G5, в результате чего за один цикл вибрации наш герой проходит по столу приличное расстояние. Жужжит он при этом громко, долго и сердито, и прекращает ровно в тот момент, когда разбиваются ваши надежды на тишину и покой. При этом удивление вызывает тот факт, что одновременно включить и звонок, и вибрацию невозможно. 

Встроенный микрофон прост и качественной записи не дает. Использовать коммуникатор в качестве диктофона можно, и довольно успешно, но для других целей он не подходит.

Встроенная камера работает адекватно. Способна делать фотографии до 1600x1200 и снимать видео 320x240. Большего и не нужно.

Видео и звук с G5 на компьютер спокойно передаются с помощью программы ActiveSync, входящей в комплект. Перекодировать их в другой формат будет затруднительно, так как видео имеет очень хрупкое расширение .mov, а качество .wav звука чуть ли не 8-битное. Редкий кодек возьмется за такую работу.

Встроенный модуль телефона несколько неудобный и любит притормаживать независимо от вышеописанных перепадов настроения Windows. При работе с номерами наш подопытный не терпит резких движений и долго раздумывает над каждым действием. В среднем между моментом, когда вы нажимаете кнопку звонка, и моментом, когда нажатие отображается на экране, проходит две секунды. Кроме этой неясной задумчивости, претензий к сотовой связи нет. Никаких сбоев во время разговора не наблюдалось.

Выписка из карты болезни

Без сомнения, подопытный болеет редкой формой аутизма. Иначе объяснить его странную задумчивость и проблемы с длинными числами нельзя. Глуховат и шумен. Тем не менее, малыш невероятно сообразителен и многое умеет. 

Иными словами, при всех своих минусах G5 имеет огромный запас плюсов. В своем малогабаритном корпусе он несет множество модулей, позволяющих установить практически любой вид связи: сотовой, инфракрасной, Bluetooth или Интернет. И – главное – модули работают на уровне. Для бюджетного коммуникатора по такой цене этого уже достаточно.


Подопытного выпустить. 

К работе годен. 
