Когда невеста смотрела вверх, ее фата слегка вздрагивала, она опиралась на руку своего юного мужа, поддерживала тонкие юбки и то поднималась с ним по ступеням мощной лестницы, то опускалась, создавая вместе с фотографом отпечаток своего милого женского счастья на лестнице Университета. Иван Франко улыбался ей со второго этажа – Его Университет освящали теперь не только Знания, но Любовь.

Жених и невеста смеялись и прыгали по ступенькам, их обходили, улыбаясь, и оглядываясь иногда на влюбленную пару, медленно поднимались вверх по лестнице представители НЛП Европы и Украины. Шли люди, чьим трудом часто сохраняется счастье влюбленных на долгие годы. Прыгали рядом с ними по ступенькам студенты, догоняя, обгоняя, забегая вперед и перешептываясь.

Все рядом и вместе создавали свое счастье и всем было хорошо.

Так, возможно и будет создаваться, расти и развиваться Национальная психотерапия и Национальное Нейролингвистическое программирование и Нейролингвистическая психотерапия Украины. 

Конференция во Львове продемонстрировала лично для меня интереснейшие стороны европейского НЛП и применение НЛП в работе НЛПт или Нейролингвистической психотерапии. Мне жаль, что я не смогла присутствовать на всех выступлениях и не всем фотографиям удалось получиться, поэтому делюсь чем могу – тем, что я увидела, услышала и поняла.

Знакомтесь:

Петер Шютц ( Австрия) – Генеральный Секретарь ЕАНЛПт – воркшоп ” Целеориентированный Коучинг ”

Воркшоп Петера Шютца был для меня , наверное самым большим открытием и знаете, даже восторгом.

Просто исключительная коммуникация с аудиторией, абсолютное дружелюбное спокойствие, размеренная медлительность, полное , казалось бы отсутствие специальных приколов и при этом исключительная групповая работа. Петер стоял на возвышенности, но весь был с аудиторией. Он вел аудиторию шаг за шагом медленно но уверенно вверх и было понятно, что все дойдут.

Одним из основных различий между НЛП и НЛПт Петер Шютц назвал построение отношений с пациентом в процессе работы психотерапевта - то что в психотерапии терапевт не может двигаться скорее своего клиента и то, что он не может настаивать и создавать жесткое манипулятивное давление на клиента даже для достижения клиентом своих же собственных целей. Психотерапевт обязан ждать пока пациент сам доберется до своего решения или даже согласиться с тем, что пациент выбирает не то что психотерапевту нравится. Манипуляции не годятся для пациентов.

Да, маленькая, но интересная подробность – Петер Шютц – потомок Фрейда, хоть психоанализом и не занялся. Предки Фрейда, кстати, из Львова, так что пан Фройд теж украинець()

Клаус Витт ( Германия) –Использование методов НЛПт в лечении аллергий.

Методикой лечения аллергии в НЛП вроде бы удивить невозможно, а вот удалось – на фотографиях видно что Клаус Витт применяет интересный веселый групповой метод избавления от аллергии, при этом основной акцент работы ведется не непосредственно с пациентом, а с человеком, олицетворяющим в этой веселой группе аллерген – как отражение проблемы или вторичной выгоды пациента.

При этом Аллерген, точнее девушка его разыгрывающая, начала испытывать очень интересные чувства, соответствующие проблеме пациента.

Клаус Витт привел очень интересную статистику – в его исследованиях у него была группа контрольная, группа, применявшая технологии и группа плацебо. Эффект применения технологий вывел группу их применявшую вперед и по сравнению с группой, где применялся эффект плацебо – что точно показыват, что НЛП не создает только веру( а с ней и эффект плацебо), а кое- что еще.

Мелита Степанчик (Хорватия) применение НЛПт в паллиативной медицине.

Самое нежное, грустное и самое возвышенное выступление – применение НЛП-технологий для ухода за уходящими из жизни людьми. Рассказ о том, как можно применить это для того чтобы создать последние дни человека чудесными для него, как это можно сделать с помощью присоединения, ведения невербального общения, как меняется лингвистика. Люди, которым предчувствие смерти позволяет стать самими собой. 

Зоряна Кошулинська ( Украина) Адлерианская школа психоанализа Работа со сновидениями.

Я была совершенно согласна с пани Зоряной Кошулинськой, что для нас нужна собственная система подходов и интерпретаций ( это психоанализ) Об НЛП я бы сказала что нужна своя система технологий и метафор -  не все метафоры годятся для нас. Как бы не были велики авторы знаменитых метафор – о великих индейцах и пустынях – у нас свой ландшафт и свои предки. Даже если у всех одна форма – содержание может изменить отношение к форме.

Люди рождаются, растут, влюбляются, рожают детей, борются за жизнь или карьеру, рождают законы и истины, выбирают богов, способ смерти и счастья.

 Невеста бежит по лестницам Храма Науки, держась за руку мужа, когда-нибудь здесь побегут их дети, внуки и правнуки. 

Чего стоит знание, не подтвержденное практикой? Психотерапия – это практика помощи людям для достижения их собственного, весьма и весьма субъективного личного счастья. Очень хочется, чтобы эти двое были счастливы и бежали, бежали, бежали так вместе легко перепрыгивая ступеньки много лет, раз уж решили сегодня бежать вместе. 

When bride looked up, her veil slightly trembled, she leaned on the arm of her young husband, she supported delicate skirts and first raised with him by the stages of mighty stairs, then sank, making the mark of her lovely female happiness on the University stairs together with photographer. Ivan Franco smiled to her from the second floor — His University was now sanctified not only by Knowledge, but by Love too.

Bridegroom and fiancee laughed and jumped downstairs, NLP representatives of Europe and Ukraine passed them and slowly raised upstairs, smiling and glancing back at loving couple. People passed, whose work often stands guard over the happiness of loving people for many long years. Students jumped from one footstep to another coming up with them, outrunning, running ahead and whispering.

All of them side by side and all together were making their happiness and all were feeling fine.

In such a way National psychotherapy and National Neurolinguistic programming and Ukraine Neurolinguistic psychotherapy will perhaps be created, grow and develop.

As to me personally conference in Lviv had demonstrated the most interesting sides of European NLP and NLP application in NLPt work and Neurolinguistic psychotherapy. It’s pity that I couldn’t attend all the appearances and not all the photos were able to be OK, that’s why I share what I can to — what I have seen, heard and understood.

Let me introduce:

Peter Shutz (Austria) — General Secretary of EANLPt-workshop “Aim Oriented Couching”

May be the workshop of Peter Shutz was the greatest discovery for me and, you know, even delight.

Just excellent communication with auditorium, absolute friendly serenity, regular slowness, as it would seem, the total lack of special jokes and excellent group work with this. Peter stood on the dais, but was together with the auditorium. He led auditorium step by step, slowly but confidently up and it was clear, that all would reach the point.

Peter Shutz named one of the basic differencies between NLP and NLPt to be the building up of relations with patient in the course of psychotherapist’s work — the fact that therapist can’t advance in psychotherapy quicker than his client do and the fact that he may not insist or bring the strict manipulative pressure upon the client even to make the client reach his own aims. Psychotherapist has to wait until patient would reach his own solution by himself and even to agree with the fact that patient choose something that therapist doesn’t like. Manipulations are no good for patients.

Just a little but interesting detail — Peter Shutz is an offspring of Freud, though he had never engaged in psychoanalysis. By the way Freud’s ancestry came from Lviv, so Mr Freud is Ukrainian too.

Claus Vitt (Germany) — Application of NLPt methods in allergy treating.

It’s likely that nobody can be astonished by the methods of allergy treating in NLP, but it was a success — photos show that Claus Vitt uses interesting cheerful group method to save from allergy, and the main emphasis in the work at this was placed  not on the patient himself but on the person who embodied allergen in this merry group — as a reflection of the problem or patient’s secondary profit.

An Allergen or to be exact the girl who plaid its part has begun to experience very interesting feelings, that corresponded to the patient’s problem.

Claus Vitt cited very interesting statistics — he had control group in his investigations, the group that had used technologies and placebo group. The effect of technologies application led forward the group that had used them and as compared to the group where placebo effect had been used — this shows exactly that NLP doesn’t form only faith (and placebo effect with it), but creates something else.

Melitha Stepanchyk (Croatia) – NLPt application in palliative medicine.

The most delicate, sad and lofty appearance — application of NLP technologies for nursing people who is leaving the life. It’s a story about how to use this to make the last hours of the man’s life wonderful to him, how to do this by joining, non-verbal communication, in what way the linguistics changes. People for whom death foreboding allows to become themselves.

Zoryana Koshulinska (Ukraine) Adler psychoanalysis school. Work with dreams.

I entirely agree with Mrs  Zoryana Koshulinska in that we need our own system of approaches and associations (this is psychoanalysis). I should say of NLP that it needs its own system of technologies and metaphors — not all metaphors are good for us. No matter how great may be the authors of the famous metaphors — about great Indians and deserts — we have our own landscape and our own ancestry. Even if they all have the same form — the content may change an attitude to the form.

People are born, grow, fall in love, give birth to their children, fight for life or career, give rise to the laws and truths, choose their gods, the way to die and to be happy.

Bride  is running downstairs in the Temple of Science, clinging to her husband’s arm, some day their children, grandchildren and great-grandchildren will be running here.

What is the worth of the knowledge that is not confirmed by the practice? Psychotherapy is a practice to help people to reach their own very and very subjective personal happiness. I’d like these two to be happy and run, run, run together, easily jumping over the footsteps for many years, since they had decided to run together today.
