JIMM для nokia 6300

Приложение jimm представляет собой программу ICQ, которую устанавливают на мобильные телефоны.  Последнюю версию Jimm, в отличие от QIP Symbian и StICQ, можно поставить практически на любом мобильном телефоне. Jimm для  nokia 6300 подходит как нельзя лучше. Кроме того, jimm подойдёт и для множества других моделей  nokia.
Последняя версия Jimm – это новые приватные статусы, шарик радости, возможность выбора цветовой схемы, всевидящее око, возможность установки пароля на запуск приложения. Набор смайликов также обновлён. 

Чтобы установить приложение Jimm на своём мобильном телефоне, будь то nokia 6300 или же любая другая модель, необходимо скачать и распаковать на компьютере архив с программой. Должны появиться 2 файла с разными расширениями. Оба нужно скопировать на свой мобильный телефон. Запустить необходимо файл, имеющий расширение jad.
В последнее время Jimm становится одной из самых популярных версий среди ICQ клиентов. В нём можно найти даже такие нехарактерные для  мобильных «асек» функции, как, например, передача данных, а также возможность удалить своё имя из списка контактов любого собеседника. Среди других возможностей Jimm – полностью русифицированная программа,  звуковые оповещения, поиск пользователей по разным направлениям. 
Владельцы nokia 6300 безусловно оценят и такое преимущество Jimm,  низкая стоимость общения посредством «аськи».  Если приложение просто находится в режиме он-лайн, но никаких сообщений вы не принимаете и  не отправляете –  ничего платить вам не придётся.  Выбрав Jimm, вы будете платить лишь за услуги передачи данных. Тарифы на GPRS неодинаковы, каждый оператор мобильной связи предлагает свою цену. Но в среднем это 6-8 рублей за мегабайт.  100 отправленных и принятых сообщений  - это примерно 50 кб. За это вы заплатите всего 30-40 копеек. Попробуйте подсчитать, во сколько вам обойдётся сотня SMS! Экономия весьма ощутимая и в некоторых случаях может составить 90-95 %! Единственное, на что стоит обратить внимание, так это на условия, которые предлагают операторы. В некоторых случаях операторы могут округлять трафик с интервалом 200, а то и в 300 кб. Это значит, что в любом случае с вас возьмут именно за 200-300 кб , даже если вы потратили на общение гораздо меньше. 

