Обзор японских гитар.

Японские гитары – это залог отличного качества и оригинального вкуса для людей с ограниченным бюджетом. Первые японские электрогитары появились в конце 1950-х годов в сформировавшейся в то время компании IBANEZ. Спустя два десятилетия уже целый ряд производителей представили ассортимент гитар на мировом рынке: YAMAHA, TOKAI, FENDER, IBANEZ, FERNANDES, GRECO, ARIA.

Впервые гитары IBANEZ появились в Японии в начале 20 столетия. На тот момент  IBANEZ была мелкой компанией, занимающаяся торговлей музыкальных инструментов, и только спустя полвека она была признана лидером по производству электрогитар.

Несомненное преимущество гитар  IBANEZ – новые в плане звучания и технических приёмов возможности. Лидеры на мировом рынке способствовали рождению новых современных  форм гитарного искусства. Электрогитары IBANEZ отвечают всем требованиям музыкантов даже самого высокого уровня.
Корпорация YAMAHA при производстве продукции использует не только накопленный долгими десятилетиями опыт, но и все последние технологические достижения. Качество звука электрогитар YAMAHA обеспечивается посредством синтеза методов конструирования в сочетании с последними достижениями в области электротехники. Превосходный звук, надёжность, удобство использования, приемлемая цена – вот основные преимущества компании YAMAHA, занимающейся производством практически всех видов музыкальных инструментов.
Компания FENDER была основана в 40-х годах прошлого столетия Лео Фендером. Данные электрогитары подходят для любого музыкального жанра. При производстве легендарных гитар используются только лучшие материалы. Гитары FENDER ничуть не уступали американским музыкальным инструментам, что объясняет тот факт, что они стали символом американской культуры.
Более полувека назад электрогитары ARIA впервые появились на мировом рынке. С тех пор они быстрыми темпами двигаются вперёд, покоряя своим качеством молодых музыкантов. Не одно поколение музыкантов выросло на электрогитарах ARIA . Гитары серии STG изготовлены только из качественных материалов: корпус – из цельных кусков дерева, гриф – из клёна.  Среди музыкантов даже популярен миф, что от цвета инструмента зависит качество звука.
Компания FERNANDES имеет в своём ассортименте как акустические, так и электрогитары. Основанная в 1969 году, к настоящему времени название лейбла FERNANDES свидетельствует о непревзойдённом качестве и отличном звуке. Соотношение цены и качества ставят гитары данного производителя на одну ступень с лидерами на мировом рынке. 
