            Из чего складывается стоимость отопластики
Вы решили сделать себе или своему ребенку отопластику, но вас смущает цена этой операции? Давайте же разберемся, почему пластические операции вообще и отопластика в частности имеют такую стоимость.
Цена отопластики, как и любой пластической операции, состоит  из трех компонентов. Это материально-техническая база с оснащением клиники, где будет проводиться отопластика,  квалификация  медицинского персонала и объем оперативного вмешательства.
Что же понимается под материально-технической базой клиники, где вы решили провести отопластику? Это, прежде всего, набор необходимых в соответствии со стандартами помещений. Все помещения должны иметь достаточную площадь, а их стены и полы – соответствовать существующим требованиям. В помещении клиники пластической хирургии должен постоянно соблюдаться санитарно-эпидемиологический режим. Так как большинство клиник пластической хирургии частные, финансовые вложения в такое помещение немалые.
Клиника пластической хирургии должна быть оснащена как минимум стандартным набором оборудования. Это дыхательная аппаратура для проведения общего обезболивания и физиотерапевтическая аппаратура для восстановительного лечения после пластической операции.  Вы спросите, а зачем моему ребенку дыхательная аппаратура, если отопластика – это небольшая операция  и будет проводиться под местным обезболиванием? Дело в том, что любое оперативное вмешательство – это риск и поэтому вы должны быть абсолютно уверены в том, что в каком-то совсем уж редком экстремальном случае вашему ребенку будет оказана вся необходимая помощь. Именно поэтому любая хирургическая клиника должна быть оснащена дыхательной аппаратурой.
Квалификация медицинского персонала в клинике пластической хирургии также имеет огромное значение. Весь медицинский персонал должен иметь сертификаты специалиста. Такая подготовка всех врачей и медицинских сестер стоит недешево. Особое место занимает подготовка пластических хирургов, которые являются лицом клиники. Пластические хирурги должны учиться постоянно: курсы повышения квалификации, тематические усовершенствования, конференции как в нашей стране, так и за рубежом. Пластическая хирургия – это особая специальность, которая сочетает в себе мастерство хирурга и художника и если пластические хирурги не будут обмениваться опытом, то до нас  могут никогда не дойти достижения современной медицины. В этот раздел клиника вкладывает особенно много денег.
И последний фактор, который влияет на стоимость  отопластики  – это её объём. Даже лопоухость может быть разной: где-то достаточно небольшой  отопластики, а где-то нужно кардинально менять форму  хряща. Если отопластика достаточно объемная, то применяется общее обезболивание, которое осуществляется анестезиологом, такая операция стоит дороже. Реконструктивно-восстановительная отопластика проводится в несколько этапов под общим наркозом, это самая дорогая операция. 
При выборе клиники знайте, что цена не всегда соответствует качеству оказываемых услуг, поэтому ознакомьтесь с лицензией, выданной клинике пластической хирургии на право занятия медицинской деятельностью. В приложении к лицензии должен быть указан перечень разрешенных пластических операций. С клиникой, не имеющей лицензии на право занятия медицинской деятельностью,  дела иметь не стоит. 
