«Вечеринка для девочек» 
Издательский дом СПН. 
Концепции/идеи проведения.  

«VIP-ZOO» - зоопарк любовников.

«Where girls & boys…» - путеводитель по полам.  

«Красная кнопка!!!» - главная кнопка Основного инстинкта, кнопки на теле, использование этих кнопок.

«Ролевые игры» - какая роль твоя? 


«VIP ZOO». Как часто влюблённые называют друг друга именами животных: котёнок, зайчик, голубок и прочее. Известный шоу-мен Playboy выбрал символ, обозначающий женскую игривость и сексуальность, зайчика с невинно торчащими длинными ушками. Вокруг нас множество животных символов, вызывающих романтическо-эротические чувства. Предлагаем Вам окунуться в атмосферу, полную этих милых и сексуальных зверюшек, с разными характерами, привычками, а главное – инстинктами… Почувствуйте пульс природы. 


В программе: самые симпатичные представители фауны и флоры; кошачьи посиделки, петушиные бои, матриархат в пчелином гнезде, львиный прайд, игра в кошки-мышки, ведущий вечера известный зоолог и просто любитель животных доктор … 


«Where girls & boys…». По аналогии с выпускаемыми путеводными изданиями о Москве, Санкт-Петербурге и Росии «Where Moscow», «Where St. Petersburg», «Where Russia», мы решили предложить вечеринку-путеводитель по противоположным полам «Where girls & boys…». На таком эротическо-познавательном вечере Вам не только расскажут, но и покажут всю правду о мальчиках и девочках, а также об их взаимоотношениях. 


В программе: путешествие в мир мужских и женских фантазий; наглядно иллюстрированный урок взаимоотношений полов; игра Что? Где? Когда? на сексуальную тематику; поиски наслаждений на карте любви и мн. др.  


«Красная кнопка» Красная кнопка, это то что приводит в ужас, восторг, смятение и возбуждение. Остановимся на последнем, потому что предложенная вечеринка пройдёт под девизом возбуждения от красной кнопки, на которую предстоит нажать каждой посетительнице. Только не пугайтесь, от «нашей красной кнопки» не будет ни какой войны, только любовь и страсть!!!  


В программе: политика Красной кнопки; тайные агенты в поисках красной кнопки; клавиатура желаний; поиски собственных кнопок на теле; атомный взрыв страсти и мн. др. 


«Ролевые игры». Иногда так хочется попробовать стать тем, кем в простой жизни стать просто не возможно. Поменять профессию, причёску, манеру поведения, отношения с мужчинами, но к сожалению жизненные обстоятельства не позволяют это сделать, а правила приличия не разрешают раскрепостится о проявить свои тайные желания. Мы предлагаем вечеринку, на которой каждая сможет попробовать себя в роли, о которой тайно мечтала… 


В программе: роли на выбор: деловая женщина, секс-бомба, женщина-вамп, школьница, куртизанка, романтичная девушка, хулиганка, женщина-вамп, скромница, милашка и пр; и конечно мужчины самых различных типов…; игры, в которые играют люди и мн. др.  

5-ти-летие компании Мегафон

Концепция/идея проведения. 

5 звезд Мегафона 

Слоган: 

5 звёзд качества от компании «Мегафон».

Key massages: 

- 5 лет компания Мегафон успешно работает в системе сотовой связи, удовлетворяя потребности клиента в доступной и качественной связи.

- Сотрудники компании, обеспечивают высокое 5-ти звёздное качество работы «Мегафона». 

- Наш девиз - «5 звёзд качества от компании Мегафон».

Идея: 

Крупнейшей компании «Мегафон» в этом году исполняется пять лет. За это время компания добилась больших успехов на своем поприще. Можно с уверенностью сказать, что «Мегафон» работает на высоком 5-ти звёздном уровне качества, обеспечивая высококлассную и доступную связь.

Коллектив компании Мегафон, это по истине, звездный коллектив. Каждый сотрудник – это профессионал, звезда высокого класса, звезда, которая ещё более ярко светит, когда находится в своём созвездии (своей компании).

Звёзды в полном составе составляют созвездие компании «Мегафон». На юбилее сотрудники собираются вместе, чтобы засиять самым ярким образом. Поздравить друг друга с высококлассной проделанной работой и отметить юбилей на 5-ти звёздном уровне.

 По этому случаю, мы предлагаем компании войти в «звёздный» статус и отпраздновать свой юбилей как настоящие звёзды на 5-ти звёздном уровне качества.

Концепция: 

- Праздник компании Мегафон облачается в астрономическую стилистику с соответствующей звёздной символикой.

- По сюжету гости мероприятия становятся «Звёздами» как в прямом, так и в переносном смысле.

- Генеральный директор компании становится генеральным правителем созвездия «Мегафон», а главные сотрудники компании, его подчинёнными звёздами.

- На мероприятии сотрудники, партнёры, клиенты компании поздравляют друг друга с прекрасно проделанной работой. Отмечается 5-ти звёздное качество работы компании, и работы её сотрудников. 

Все участники мероприятия (звёзды) окунаются в звёздную жизнь своей компании и отмечают 5-ти летний юбилей на 5-ти звёздном уровне качества.

Символика:


- Звезда - сотрудник компании «Мегафон», настоящий профессионал.


- Созвездие «Мегафон» - это компания звёзд (профессионалов, сотрудников).


- Правитель созвездия «Мегафон» - генеральный директор компании.


- «5 звёзд качества компании Мегафон» - это 5-ти звёздное качество работы компании, которое обеспечивают его звёзды (сотрудники).

- 5-ти летний юбилей компании «Мегафон»  на 5-ти звёздном уровне качества.

Обоснование:

5 звёзд - это признанный символ наивысшего качества во всём мире. За свои 5 лет работы, компания «Мегафон» доказала всем, что она целиком и полностью соответствует данному показателю уровня качества. 

Все сотрудники компании, работающие в ней, являются высокопрофессиональными людьми, звёздами в своём деле. Именно они обеспечивают высокий уровень работы «Мегафона». 

На своём 5-ти летнем юбилее созвездие компании «Мегафон» соберётся в полном объёме, все звёзды и звёздочки поздравят друг друга с юбилеем, отметят высокие достижения компании и отпразднуют событие на 5-ити звёздном уровне. Тогда созвездие засияет в полную силу и будет продолжать светить на протяжении всех последующих лет. 

Приглашение:

 Оформлено в виде карты звёздного неба. Помимо пригласительного текста, на ней нанесена схема созвездия «Мегафон» - это места в зале, по которым должны рассаживаться все звёзды. 

На приглашении отмечено индивидуальное место каждого.

Тим-билдинг для «Golden TELECOM»
Идеи/концепции проведения
1. «Люди в ЗОЛОТОМ». Стильно-интеллектуально-спортивный тим-билдинг. По аналогии с «людьми в чёрном», т.е. тайные агенты, которые ведут жизнь, полную приключений и фантастики, общаются с неземными цивилизациями. Так и «Люди в золотом», стильные и респектабельные агенты, должны пройти ряд немыслимых спортивных и интеллектуальных испытаний, чтобы выполнить главное задание предстоящего сезона - научиться работать и действовать командой. 

2. «Чапаев и его команда». Давно прошли времена гражданской войны, но память о том времени хранит известная повесть-фильм о командире Чапаеве, Петьке, их команде и Анки-пулемётчицы. Тим-билдинг, стилизованный под времена гражданской войны, где команде необходимо будет произвести заплыв на вражескую территорию, взять в плен противников, пойти в разведку, пострелять залпы из пушки и осознать в конце концов, что они - команда!!! 

3. «Золотые хиты». На протяжении многих лет создавались известные музыкальные произведения, которые в последствии стали классикой и минуются не иначе как «золотые хиты». Тим-билдинг «Золотые хиты» - это путешествие во всеми известные и любимые песни (за основу берутся известные музыкальные произведения различных лет, их стихи, атмосфера и настроение, всё это принимает театрализовано-развлекательную форму, в корой участникам необходимо пройти испытания). 

4. «Золотая лихорадка». Страсть людей к золоту во все творила с людьми страшные вещи - ради золота люди начинали войны, убивали и обманывали. Но есть люди, которых эта проблема ни когда не коснётся, ведь они Алхимики и превращают в золото всё, что пожелают. Это великие волшебники, в тайное общество которых входят только избранные, наделённые тайными знаниями ритуала превращения любого вещества в золото. У них есть важное задание, которое они должны выполнить в указанные сроки. На протяжении всего тим-билдинга наши алхимики должны пройти много испытаний, в конце каждого из них, их ожидает задание найти и превратить в золото определённый предмет. 

Варианты названий:

- теле-командос

- теле-комики

- теле-командоры

- теле-комуны

- телекомиксы

- теле клоуны

- теле коммунисты

- телекомпания «Голден» представляет!!!

- теле комиссия

- ТЕЛЕ комиссары

- Голден телеком Миссия 

- Golden costumes 

- «come on to golden telecom»!!!

- золотая команда 

- golden seasons
- золото команды

- золотая telecomедия
- GOLDen steps

- golden fever

- golden tele show
