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Пресс-релиз 23.10.06.
Хэллоуин отменяется! Encounter уничтожил всех московских вампиров
21 октября в Москве финишировал «От рассвета до заката» - первый из шести этапов специальной серии SkyCity в интерактивной экстремальной игре Encounter.
Компания «Скай Линк» уверена, что лучшее средство проверить мобильный интернет - гонки в городе.
На старт игры «От рассвета до заката» вышли 8 команд, которые в течение 12 часов соревновались в скорости выполнения экстримальных и неожиданных заданий на улицах Москвы и её ближайших окрестностях, собирали необходимые для победы артефакты вампиров, разгадывая тайные коды. Игроки прошли сложный путь - от первого этапа на выставке «ИнфоКом 2006» до затопленного мясокомбината.
«Война с вампирами оказалось увлекательным приключением, в котором встретились люди разного возраста и профессии с одной общей целью -нестандартно провести субботний день и получить порцию впечатлений, которые вряд ли можно найти где-то еще», - отметил организатор игр Encounter в Москве и МО Сергей Логвин
«От рассвета до заката» стала первой в серии, состоящей из шести игр серии «SkyCity», объединенных общим сюжетом известных фильмов Квентина Тарантино. Следующим этапом проекта будет игра «Four rooms», созданная по одноимённой эксцентричной и яркой комедии. Новые приключения в городе «SkyCity» начинаются 4-го ноября 2006 года.

EN - интерактивная экстремальная игра, построенная по принципу квеста, с элементами риска и логики. География игры включает 9 стран: Россия, Украина, Белоруссия, страны Балтии, Киргизстан, США, Чехия, Кипр, количество игроков - более 300 тысяч человек. Команды по ходу гонки на улицах города разгадывают задания, которые получают в Интернете, и получают шифр, который надо успеть как можно быстрее ввести на сайте игры. Победителем становится команда, которая первой пройдет весь маршрут и первой введет финальный код. С поддержкой «Скай Линк» Encounter всё больше выходит за рамки игры, построенные по принципу ориентирования на местности игра становиться более зрелищной, включает большое количество элементов шоу и театрализации, и претендует на статуст одного из самых небанальных развлечений современности.

Фотоматериалы по игре Encounter «SkyCity» «От заката до Рассвета»    с острыми моментами схваток и красочными портретами вампиров, другими эпизодами предоставляются по запросу КА «КОННЕКТА». Там же принимаются заявки на участие в игре в составе команды журналистов SuperPress. Тел.: 7862552, контактное лицо Сания Тепавчевич, Наталия Бояринова. Проявим наш журналистский интеллект! Спешите видеть и участвовать! Вакантные места в команде журналистов еще есть! Все - на игру «Four rooms»!

Дополнительную информацию можно получить в КА «Connecta» по тел.: 7862552, контактное лицо Сания Тепавчевич (tepavcevic@conpr.ru), Наталья Бояринова (bovarinova@conpr.ru) 
Пресс-релиз
«Encounter» берёт на абордаж пиратов XXI века!

7-8 октября при поддержке телекоммуникационной компании «Скай Линк» состоится очередная игра «Encounter», посвящённая борьбе с контрафактной продукцией.
На тропу войны с пиратами XXI века выходят лучшие команды и победители предыдущих игр!
При поддержке своего телекоммуникационного партнера компании «Скай Линк» проект «Encounter» продолжает набирать популярность и организует новую игру, под названием «Пираты XXI века». Сюжет интерактивной городской игры основан на актуальной проблеме - борьбе с контрафактной продукцией,
заполонившей современный российский рынок. Организаторами «Encounter» в сотрудничестве со «Скай Линк» разработаны совершенно новые экстремальные меры борьбы с подделками аудиовизуальной продукции. На войну с пиратами отправляются лучшие команды - победители предыдущих игр «Encounter».
Участниками игры предстоит серьёзное расследование целой мафиозной структуры контрабандистов с последующим уничтожением фабрики по производству пиратской продукции. Игроки пойдут по следам Пиратов XXI века, чтобы уничтожить группировку, которая подделывает всё то, что так дорого сердцу истинного интернетчика: аудио, видео, и даже игровую продукцию. А поскольку игроки «Encounter» сами являются продвинутыми пользователями сети, то они не могут стоять в стороне от этой глобальной проблемы.
Связь и помощь в расследовании будет обеспечивать компания «Скай Линк», которая оснастит всех бойцов с пиратами новейшими моделями мобильных телефонов с полным набором функций мобильного офиса, в которые входят: Internet, WEB-камера, GPRS, ICQ и мн. др. Это значительно увеличит шансы на победу у наших участников, которым необходимо постоянно находиться на связи друг с другом.
В борьбе за качество аудиовизуальной продукции организаторы игры постарались на славу. Впервые этапы «Encounter» выходят за рамки привычных соревнований, построенных по принципу Квеста и ориентирования на местности. На сегодняшний день, игра включает в себя не только элементы экстремальных рискованных заданий и интеллектуальные уровни, но и яркие театрализованные элементы, а также всеми любимые компьютерные игры в режиме Онлайн. Это позволяет сделать игру не только интересной для её участников, но зримой и увлекательной для окружающих людей.
Дополнительную информацию можно получить в КА «Connecta» по тел.: 7862552, контактное лицо Сания Тепавчевич (tepavcevic@conpr.ru), Наталья Бояринова (bovarinova@conpr.ru)
Пресс-релиз

Армия SkyCity пополнила ряды защитников отечества

Москва, 27 февраля 2007 г.  В ночь с 24 по 25 февраля в Москве состоялась очередная игра столичного игрового квест-проекта SkyCity Encounter, посвящённая Дню защитника отечества, под названием «Это армия, сынок». На территории столицы и её ближайших окрестностях прошли внеплановые военные учения, в которых приняли участие более 150 человек. В течение 12 часов команды соревновались в скорости выполнения эстримальных заданий армейской подготовки. Телекоммуникационный спонсор проекта - компания «Скай Линк», действуя под лозунгом «Всё для победы!», обеспечила призывников высокоскоростным мобильным Интернетом.  

Учения в армии SkyCity длились целую ночь, и за это время её призывники успешно справились с экстремальными заданиями в лучших традициях армейской школы, не смотря на низкую температура и сложность этапов. На учениях игроки столкнулись с такими элементами армейской подготовки, как строевой шаг, стрельба и рукопашный бой, разгадывание шифровок, сбор автомата, прохождение специальной медкомиссии и др. Для участия в игре, из Киева, прибыло творческое подкрепление в лице популярной певицы, победительницы конкурса Евровидение 2004 года – Русланы, которая проходила учения в отряде команды Show-Biz. «Всё, что происходило здесь – говорит о том, что это живой  и интересный проект. Ни какие сафари,  клубы или компьютерные игры не заменят такой игры. Я рада, что приняла в ней участие», - сказала певица. 

Игра Encounter – интерактивная городская игра, построенная по принципу квеста с элементами риска, шоу и флешмоба. Обязательным условием игры является использование интернета (игроки на всем протяжении игры пользуются интернет-ресурсами). Команды участников, экипированных в соответствии с исходным заданием, в формате автомобильной или пешей гонки на улицах города разгадывают задания, которые получают в Интернете,  и добывают шифр, который надо успеть как можно быстрее ввести на сайте игры. Побеждает команда, которая первой пройдет весь маршрут и первой введет финальный код. 

География игры включает в себя 11 стран мира, среди которых Россия, США, Кипр, Чехия, страны Балтии, Белоруссия, Украина и др. Общее число зарегистрированных игроков на сегодняшний день составляет около 300 тысяч и постоянно растет. Аудитория игры: преимущественно  «белые воротнички»,  доход выше среднего уровня, возраст 20-25. Участие в игре платное, взнос 100 USD отсекает неплатежеспособную аудиторию.  

SkyCity Encounter – совместный проект крупнейшего CDMA оператора «Скай Линк» и организаторов игр EN в Москве и Московской области. Высокоскоростной мобильный Интернет, который является неотъемлемой частью игры и необходим участникам в достижении победы, предоставляет компания «Скай Линк».  Помимо этого, применение уникальных мультимедийных возможностей и технологических новинок от «Скай Линк» позволяет организаторам создавать принципиально новые уровни игры. Именно с поддержкой «Скай Линк» Encounter выходит за рамки игры, построенной по принципу ориентирования на местности. С начала совместного проведения серии игр SkyCity-Encounter в сентябре 2006 г. количество зарегистрированных игроков выросло в два раза и составляет 1842 человека. 

Компания «Скай Линк» - крупнейший CDMA-оператор в России и СНГ, лицензионная территория включает 65 регионов с населением 104 млн. человек, что составляет более 72% населения РФ. ЗАО «Скай Линк» основано в июне 2003 года для создания единой федеральной сети сотовой связи стандарта IMT-MC-450 (CDMA450). Компания успешно осуществляет строительство региональных сетей на всей лицензионной территории. Технологические преимущества новейшего цифрового стандарта позволяют обеспечить абонентам «Скай Линк» самую высокую скорость мобильного доступа в Интернет и передачи данных (до 2,4 Мбит/с в зоне действия Sky Turbo), качественную голосовую связь, возможность хранения и оперативного доступа к любой информации и мультимедийные сервисы, недоступные в действующих сетях второго поколения. По данным на 31.12.06 «Скай Линк» предоставляет услуги в 27 субъектах РФ*, где обслуживает более 440 тысяч абонентов (ARPU по итогам года в среднем по операционным компаниям группы составляет USD 56,3 USD, в Москве – 62,3, в СПб – 55, доля неголосовых услуг в ARPU составила 20%**. Стратегия компании направлена на дальнейшее развитие услуг на основе высокоскоростной мобильной передачи данных, способных удовлетворить потребности основного целевого сегмента в «тяжелом» контенте и интеллектуальных мобильных сервисах нового поколения.

ЗАО «Скай Линк» является членом CDG, Международной Ассоциации IA-450 (International 450 Association) и других отраслевых общественных организаций. Компания отмечена дипломом ИА «Сотовик» за самый амбициозный проект 2004 года, премией РБК «Компания года - 2005», за техническую модернизацию в регионах, первой премией «Брэнд года/EFFIE 2006» в номинации «Новый товар/услуга» за запуск Sky Turbo в Москве и Санкт-Петербурге. Дополнительная информация о компании: www.skylink.ru.

Информация о прошедших и будущих играх, а также условия участия, регистрация, форумное общение игроков на сайте московского Encounter(а) – www.moscow.en.cx 

Фото и видео материалы с прошедших игр, репортажи, отчёты, анонсы, интересные факты из жизни города SkyCity в блоге сообщества московской игры по адресу – www.community.livejournal.com/skycity_moscow 

Пресс-релиз
Жители SkyCity победили свои страхи 

Москва, 8 апреля 2007 года. Финишировала очередная игра городского интерактивного игрового проекта SkyCity-Encounter под названием «Шаг второй – СТРАХ», которая явилась вторым из семи этапов заявленной семилогии игр «Семь шагов в будущее». Игра проходила в ночь с 7 на 8 апреля и длилась 16.5 часов, на протяжении которых 21 команда соревновалась в скоростном прохождении семи экстремальных приключенческих уровней. По сценарию игры жителей города SkyCity – зарегистрированных игроков проекта – ожидали рискованные задания в разных концах Москвы и области, где им пришлось преодолевать такие страхи и фобии, как боязнь высоты, темноты, открытого и замкнутого пространства, страх дезориентации и мн. др. Также игроков ожидал веселый флешмоб на Пушкинской площади, где им пришлось в образе ребенка избавляться от своих детских страхов. Самой бесстрашной командой города оказался победитель "Default[R]acingTeam", одержавший победу и пришедший к финишу с разрывом по времени в 1 час от команды, занявшей второе место. 

Игра «Шаг второй страх» - второй из семи этапов специальной серии SkyCity в интерактивной экстремальной игре Encounter. По итогом серии будет определен абсолютный победитель – команда, одержавшая победу наибольшее количество раз. Она получит главный денежный приз в размере 50% от суммы взносов всех команд за семилогию, а также специальные призы от «Скай Линка». Все игры семилогии проходят при поддержке телекоммуникационного партнера – компании «Скай Линк», который обеспечивает игроков высокоскоростным мобильным Интернетом, а организаторов – новейшими услугами и разработками, которые находят применение при создании захватывающих уровней игры. Также на прошедшей игре некоторыми командами был успешно протестирован и опробован недавно запущенный эксклюзивный тариф от «Скай Линк» - SkyCity-Encounter, созданный специально для игроков данного проекта с учетом специфики игры, в которой использование мобильного интернета стало ключевым компонентом и фирменным знаком этого актуального Weekend-формата. В абонентскую плату «SkyCity-Encounter», которая составляет $20, включен пакет из 500 Мб трафика передачи данных. При покупке любой модели абонентского оборудования (телефон, модем) с поддержкой услуги SkyTurbo действует скидка 40$, а в ночь с субботы на воскресенье (время, когда проходит игра) все внутрисетевые исходящие голосовые вызовы бесплатны. 

Следующая игра SkyCity-Encounter состоится 24 апреля 2007 года. Заявки на участие уже подали 24 команды. Присоединиться к игре и принять участие в чемпионате можно в любой момент до старта, зарегистрировав команду на сайте www.moscow.en.cx 

Специально для тех, кто хочет ознакомиться с проектом, но не уверен в своих силах, в марте 2006 года организован новый сокращенный формат большой игры - «EN-Light», состоящий всего из трех уровней, которые за короткое время позволяют начинающим игрокам попробовать свои силы небольшим составом. В отличие от основной версии игры, для команды «EN-Light» достаточно 1 автомобиля и двух игроков. Победитель определяется по результатам прохождения трех уровней, которые совпадают с первыми уровнями основной «большой» игры. 
SkyCity Encounter – совместный проект «Скай Линк» и организаторов EN в Москве и области, в рамках которого проводится серия игр, в которой приняли участие уже 30 команд. Высокоскоростной мобильный Интернет для участников предоставляет компания «Скай Линк». По условиям игры, все команды имеют возможность воспользоваться на дистанции мобильным Интернетом «Скай Линк», увеличивая свои шансы на победу, а три команды, показавшие лучшее время по итогам предыдущей гонки, получают телефоны «Скай Линк» на все время следующей игры. На сегодняшний день ни один другой провайдер не обеспечивает скорости передачи данных, которая необходима для полноценного участия в игре. Применение уникальных мультимедийных возможностей и технологических новинок от «Скай Линк» позволяет организаторам создавать принципиально новые уровни игры. С начала совместного проведения серии игр SkyCity-Encounter в сентябре 2006 г. количество зарегистрированных игроков выросло в три раза и составляет 2208 человек. 

Encounter – интерактивная городская игра, построенная по принципу квеста с элементами риска, шоу и флешмоба. Обязательным условием игры является использование интернета (игроки на всем протяжении игры пользуются интернет-ресурсами). Команды участников, экипированных в соответствии с исходным заданием, в формате автомобильной или пешей гонки на улицах города разгадывают задания, которые получают в Интернете, и добывают шифр, который надо успеть как можно быстрее ввести на сайте игры. Побеждает команда, которая первой пройдет весь маршрут и первой введет финальный код. 

География игры включает в себя 11 стран мира, среди которых Россия, США, Кипр, Чехия, страны Балтии, Белоруссия, Украина и др. Общее число зарегистрированных игроков на сегодняшний день составляет около 300 тысяч и постоянно растет. Аудитория игры: преимущественно «белые воротнички», доход выше среднего уровня, возраст 20-25. В Москве EN появился в марте 2006 и за короткий срок стал популярным увлечением. Игры продолжительностью до 20 часов организуются в выходные каждые 2 недели, средний возраст игроков – 25-30 лет. Среди игроков SkyCity-Encounter – бизнесмены, менеджеры, журналисты, студенты. Возраст и социальный статус не имеет значения – непременным условием для игры является драйв и готовность к приключениям. К драйву должны прилагаться некоторые технические средства, основные из которых: автомобиль, ноутбук и мобильный Интернет. Для возможности новых игроков попробовать свои силы и познакомиться с проектом SkyCity-Encounter с марта 2006 года запущена новая версия игры «EN-Light». 

Компания «Скай Линк» - крупнейший CDMA-оператор в России и СНГ, лицензионная территория включает 65 регионов с населением 104 млн. человек, что составляет более 72% населения РФ. ЗАО «Скай Линк» основано в июне 2003 года для создания единой федеральной сети сотовой связи стандарта IMT-MC-450 (CDMA450). Компания успешно осуществляет строительство региональных сетей на всей лицензионной территории. Технологические преимущества новейшего цифрового стандарта позволяют обеспечить абонентам «Скай Линк» самую высокую скорость мобильного доступа в Интернет и передачи данных (до 2,4 Мбит/с в зоне действия Sky Turbo), качественную голосовую связь, возможность хранения и оперативного доступа к любой информации и мультимедийные сервисы, недоступные в действующих сетях второго поколения. По данным на 31.12.06 «Скай Линк» предоставляет услуги в 27 субъектах РФ*, где обслуживает более 440 тысяч абонентов (ARPU по итогам года в среднем по операционным компаниям группы составляет USD 56,3 USD, в Москве – 62,3, в СПб – 55, доля неголосовых услуг в ARPU составила 20%**. Стратегия компании направлена на дальнейшее развитие услуг на основе высокоскоростной мобильной передачи данных, способных удовлетворить потребности основного целевого сегмента в «тяжелом» контенте и интеллектуальных мобильных сервисах нового поколения.

ЗАО «Скай Линк» является членом CDG, Международной Ассоциации IA-450 (International 450 Association) и других отраслевых общественных организаций. Компания отмечена дипломом ИА «Сотовик» за самый амбициозный проект 2004 года, премией РБК «Компания года - 2005», за техническую модернизацию в регионах, первой премией «Брэнд года/EFFIE 2006» в номинации «Новый товар/услуга» за запуск Sky Turbo в Москве и Санкт-Петербурге. Дополнительная информация о компании: www.skylink.ru. 

Сайт проекта SkyCity – www.skycitylife.ru 

Блог ЖЖ проекта SkyCity, где собраны фотографии с игр, отчеты, репортажи участников, анонсы, видео материалы и др. - http://community.livejournal.com/skycity_moscow 
Информация о прошедших и будущих играх, а также условия участия, регистрация, форумное общение игроков на сайте московского Encounter – www.moscow.en.cx 
дайджест

SkyCity-NEWS
В SkyCity готовятся к путешествию во времени 

22 апреля в 18:00 стартует очередное интерактивное ночное приключение под названием «Шаг третий – СЛАЙДЕРЫ».  На этот раз организаторы игры – авторы сценария обещают воплотить давнюю мечту человека – путешествие во времени! Только жителям города SkyCity выпадет уникальная возможность непосредственно на этапах игры преодолеть границы пространства и времени, а также пройти увлекательные задания на различных отрезках прошлого и будущего. На игру уже подписалось 26 команд, хотя ограничения по количеству составляет только 25. 
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Жители SkyCity победили свои страхи

В ночь с 7-е на 8-е апреля прошла игра «Шаг второй – СТРАХ». Игра длилась 16.5 часов, на протяжении которых 21 команда соревновалась в скоростном прохождении семи экстремальных приключенческих уровней. Игроки прошли семь рискованных заданий в разных концах Москвы и области, где им пришлось преодолевать такие страхи и фобии, как боязнь высоты, темноты, открытого и замкнутого пространства, страх дезориентации и мн. др. Также игроков ожидал веселый флешмоб на Пушкинской площади, где им пришлось в образе ребенка избавляться от своих детских страхов. Самой бесстрашной командой города оказался победитель "Default[R]acingTeam", одержавший победу и пришедший к финишу с разрывом по времени в 1 час от команды, занявшей второе место. 
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Напоминаем, что все игры являются своеобразными этапами семилогии городских приключений «Семь шагов в будущее», объединенных общим сюжетом и образами произведений научно-популярной фантастики.
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Городской тариф 

Компания "Скай Линк" — постоянный телекоммуникационный партнер игр Encounter - запустила новый эксклюзивный тарифный план "SkyCity - Encounter", предназначенный специально для игроков популярной интерактивной городской игры Encounter в Москве. Новый тарифный план специально ориентирован на особенности модного столичного развлечения – в абонентскую плату 20$ включен пакет из 200 Мб трафика, в ночь с субботы на воскресенье  (время, когда проходят игры) внутрисетевые исходящие вызовы – бесплатны! Воспользоваться новым предложением компании могут только зарегистрированные игроки проекта SkyCity-Enconter, предъявив купон, который выдается после завершения очередной игры. Также купон дает право на приобретение с 40% скидкой любой модели абонентского оборудования (модем, телефон), поддерживающих услугу SkyTurbo. 
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Формат для новичков

Специально для тех, кто хочет ознакомиться с проектом, но не уверен в своих силах, в марте 2006 года организован новый сокращенный формат большой игры - «EN-Light», состоящий всего из трех уровней, которые за короткое время позволяют начинающим игрокам попробовать свои силы небольшим составом. В отличие от основной версии игры, для команды «EN-Light» достаточно 1 автомобиля и двух игроков. Победитель определяется по результатам прохождения трех уровней, которые совпадают с первыми уровнями основной «большой» игры. 
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SkyCity Encounter – совместный проект «Скай Линк» и организаторов EN в Москве, в рамках которого проводится серия игр, в которой приняли участие уже 30 команд. Высокоскоростной мобильный Интернет для участников предоставляет компания «Скай Линк». По условиям игры, все команды имеют возможность воспользоваться на дистанции мобильным Интернетом «Скай Линк», увеличивая свои шансы на победу, а три команды, показавшие лучшее время по итогам предыдущей гонки, получают телефоны «Скай Линк» на все время следующей игры. На сегодняшний день ни один другой провайдер не обеспечивает скорости передачи данных, которая необходима для полноценного участия в игре. Применение уникальных мультимедийных возможностей и технологических новинок от «Скай Линк» позволяет организаторам создавать принципиально новые уровни игры. С начала совместного проведения серии игр SkyCity-Encounter в сентябре 2006 г. количество зарегистрированных игроков выросло в три раза и составляет 2230 человек. 

Сайт проекта SkyCity – www.skycitylife.ru 

Блог ЖЖ проекта SkyCity, где собраны фотографии с игр, отчеты, репортажи участников, анонсы, видео материалы и др. - http://community.livejournal.com/skycity_moscow 
Информация о прошедших и будущих играх, а также условия участия, регистрация, форумное общение игроков на сайте московского Encounter – www.moscow.en.cx 
Анонс

Армия SkyCity Encounter приведена в боевую готовность! 
Столичный игровой проект SkyCity Encounter объявляет о старте очередной игры, посвящённой Дню Защитника Отечества, и приглашает всех желающих принять участие в экстремальном городском сражении. Игра под названием «Это армия, сынок» стартует 24 февраля в 19:00. Общий сбор однополчан перед боем состоится в сквере на ул. 1905 года за час до начала сражения. 

Игроков ожидает увлекательная крупномасштабная операция в Москве и Подмосковье с элементами армейской логики и нестроевой подготовки, флешмоба и шоу. В боях на фронтах SkyCity личному составу предстоит: прохождение специальной медкомиссии, армейские эстафеты, разучивание военных маршей, поиски вражеского логова и мн. др. 

На игру  мобилизовались уже 15 команд, со средним количеством  игроков около 20-ти в каждой. Специально для участия в игре прибывает творческое подкрепление из Киева - популярная певица, победительница конкурса Евровидение 2004 года – Руслана. Заинтересовавшись проектом, певица  уже вступила в московскую команду Show Biz и намерена пройти весь маршрут.

Для того, чтобы принять участие в игре, Вам зарегистрировать свою команду на сайте московского Encounter(а) www.moscow.en.cx Минимум, необходимый на игру: 

- 2 автомобиля;

- фонарики на каждого члена команды. 

- УФ фонарики; 

- компас;

- комплект камуфляжной или любой военной одежды; 

- одежда на 4-х человек (маск-халаты);

- лопата;

- маникюрные ножницы;

- банное полотенце;

…а также: изрядная доля авантюризма и выносливости, моральная и физическая готовность к неожиданным событиям, горячее сердце и холодная голова.  

Журналистские команды от взносов на игру ОСВОБОЖДАЮТСЯ!     
Ссылка на сообщество в ЖЖ, где я являюсь основным автором и модератором: http://community.livejournal.com/skycity_moscow 

Сайт проекта, наполнением которого я занималась: www.skycitylife.ru 
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