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Специалист по связям с общественностью Светлана Городюк, тел. 8-909-089-50-37
ПРЕСС-РЕЛИЗ

Озёрским школьникам заплатят за «пятерки».

Компания «Астра» начала беспрецедентный социальный проект, который стартует в Озёрске 1 февраля. Теперь из её образовательного фонда будут отчисляться денежные средства на электронные счета школьников, сознательно стремящихся к знаниям.

Цель социальной программы «Бонус для отличников» – создать ученикам озёрских школ условия для повышения успеваемости. Компания «Астра» готова предоставить им интернет-доступ, предложив школьникам оплачивать трафик «пятёрками». Премии из образовательного фонда компании «Астра» получат те, кто учится на «4» и «5». Вознаграждение за каждую «пятёрку» составит десять рублей. Кроме того, каждый школьник, принимающий участие в программе, может подключиться к Интернету за половинную стоимость.

- Наша цель – повысить уровень образования озёрской молодежи, и мы ищем новые пути ее осуществления, - говорит заместитель директора компании «Астра» Павел ТРОФИМЧУК. - У нас уже есть подобный опыт – в течение двух лет мы премировали озёрских отличников бесплатным подключением к сети интернет. Компания «Астра» всегда будет поддерживать детей и подростков, стремящихся получить качественное образование.  
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