
Чистка лица

Каждый человек, а женщина в особенности, мечтает о чистой, гладкой и здоровой коже. Но в условиях современной жизни сохранять молодую и свежую кожу становится все сложнее: стрессы, неправильное питание, постоянная усталость - все это негативно сказывается на состоянии лица. Защитить кожу в повседневной жизни помогают разнообразные косметические средства - кремы, лосьоны, специальны маски, но часто этого оказывается недостаточно. 

Чистка лица в косметологическом салоне позволяет справится со многими проблемами. С помощью разнообразных масок, аппаратных и химических средств косметолог может устранить отмершие частицы кожи, удалить поверхностное и глубокое загрязнение, помочь справиться с воспалениями и прыщами. 

Особенно актуальна чистка лица обладательницам проблемной жирной кожи с широкими порами, черными точками и угрями. Регулярное прохождение этой процедуры стимулирует кровообращение, повышает тонус и  стимулирует обмен веществ. Сегодня косметологиеские салоны предлагают своим клиентам широкий спектр разнообразных видов чистки лица:

· механическая чистка производится непосредственно руками специалиста, кожа распаривается с помощью специального аппарата, после чего косетолог в ручную удаляет воспаления и загрязнения. Данная процедура может быть немного болезненной и вызывать незначительные покраснения на коже, для предотвращения которых после чистки наносится специальная успокаивающая маска.
· аппаратная чистка производится с использованием разнообразных приспособлений: это может быть ультразвук или специальная вакуумная установка. Однако, в первом случае для проведения процедуры есть ряд противопоказаний и перед проведением такой чистки лучше посоветоваться со специалистом. Вакуумная чистка действует по тому же принципу, что и механическая, но косметолог для очистки кожи вместо собственных рук использует специальный прибор.
· химическая чистка осуществляется с помощью специальных высококислотных масок, которые наносятся на кожу и прекрасно очищает лицо. Данный метод является наименее травматичным и в связи с этим приобрел большую популярность.
Какую бы процедуру Вы бы не выбрали она в любом случае улучшит состояние Вашей кожи. Чистку лица специалисты рекомендуют проходить регулярно - с периодичностью 1 раз в месяц, а для обладательниц жирной кожи - раз в две недели.

Омолаживание
С древнейших времен женщины разных страх стремились выглядеть молодо и привлекательно. Современным представительницам прекрасного пола повезло больше предшественниц. Разнообразные кремы, косметические средства, лосьоны, молочко и тоники позволяют дольше сохранить молодость и красоту кожи. Но так или иначе годы берут свое и кожа со временем начинает увядать: сокращается выработка новых клеток, ухудшается обмен веществ и повышается сухость кожи. Но и все эти возрастные изменения можно и нужно приостанавливать.

Современная косметология предлагает массу разнообразных способов омоложения кожи. Это и средства, которые можно применять дома самостоятельно - омолаживающие кремы и лосьоны; и специальные косметологические методики, которые проводятся исключительно специалистами. Среди наиболее распространенных способов быстрого омоложения с помощью косметолога наибольшую популярность приобрели мезотерапия, фотоомоложение и инъекции специальных препаратов.

· Мезотерапия - один из самых эффективных методов современного омоложения кожи. В ходе процедуры производится множество микроинъекций специальных препаратов. С помощью мезотерапии можно быстро достичь результатов - обогатить кожу необходимыми птательными веществами и витаминами, подкорректировать овал лица, скорректировать фигуру. Данная процедура проводится в несколько сеансов, количество которых зависит от потребностей каждого клиента и поставленных задач.
· Фотоомоложение, наверное, самое молодое и перспективное напралвение развития косметологии. Просто подставив кожу под яркие вспышки света можно добиться потрясающих результатов: избавиться от морщин и пигментных пятен, угрей и следов сосудистой сетки. Обычно процедура фотоомоложение проходит в несколько сеансов, что позволяет удалить повреждения кожи и способствовать формированию нового ее слоя. Одним из основных плюсов фотоомоложения является полная безболезненность метода.
· Инъекции препаратов позволяют избавится от более серьезных изменений на коже лица - скорректировать форму губ, осуществить подтяжку овала лица, удалить глубокие морщины. Инъекция безопасных физиологичных препаратов проводится, чаще всего, с периодичностью раз в год, что позволяет долго сохранять эффект от процедуры.
Лечение Акне

Диагноз акне, а по простому - угревая сыпь, становится все более распространенным в наши дни. Плохая экологическая ситуация, выхлопные газы, постоянные стрессы и неправильное питание зачастую приводят к появлению нежелательных высыпаний на лице. Но медицина не стоит на месте и все время стремится разрабатывать все новые и новые методы избавления от тех или иных заболеваний. Косметология не является исключением. 

Лечение акне вещь не просто нужная, а необходимая, покрытое угрями лицо подростка или молодой девушки приносит своему обладателю массу неудобств от болезненных ощущений до комплексов и переживаний. К счастью, на сегодняшний день разработана масса способов избавления от угревой сыпи, к ним относится и обычные лосьоны и мази от прыщей, и химический глубокий пилинг кожи, и аппаратные методы, и механическая чистка лица.

Наиболее популярные в домашних условиях кремы и мази эффективны на ранних стадиях заболевания, когда угревая сыпь только начинает появляться. Бактерии вызывающие угревую сыпь еще не сильно расплодились и с ними можно справиться и в домашних условиях. Однако, если количество угревой сыпи растет необходимо обратится к специалистам, которые смогут провести глубокое очищение кожи и тем самым сократить число и скорость размножения угрей.

· процедура лазерной шлифовки кожи позволяет не только удалить существующие угри, но и удалить последствия акне, снять рубцы и покраснения кожи, а также придать ей гладкость и наладить обмен веществ.
· глубокий химический пилинг дает возможность удалить существующие прыщи, а также уничтожить бактерий, которые провоцируют возникновение угревой сыпи и располагаются в глубинных слоях кожного покрова.
· фото-методики в данном случае являются одним из самых перспективных направлений. Они не только позволяют удалить последствия акне, но и препятствуют размножению бактерий-паразитов. Кроме того, такие процедуры оказывают и хороший оздоравливающий эффект, стимулируют кровообращение и обмен веществ в коже.
· Механическая чистка лица является наиболее известным и стандартным методом избавления от угревой сыпи. Врач-косметолог механически удаляет угревую сыпь и после этого накладывает специальную успокаивающую маску, которая также обладает лечебным эффектом
Какой бы метод избавления от акне Вы не выбрали, он в любом случае окажется полезным для Вашей кожи. Придаст свежесть, очистит поры и ускорит обмен веществ, что позволит коже дольше оставаться чистой и здоровой.

Массаж лица

Наше лицо, также как и наше тело, должно постоянно находится в тонусе и выглядеть подтянуто. В отличие от мышц тела, мускулы лица находятся в постоянном напряжении - мы говорим, улыбаемся, хмуримся - наше лицо постоянно находится в движении. Все это вызывает усталость и снижение тонуса мышц. Бороться с такими нежелательными проявлениями усталости кожи и мышц лица, как дряблость, ослабленный тонус и увядание позволяет прохождение процедуры массажа лица.

Многие массажные техники берут начало еще с древнейших времен, когда женщины не обладали таким обилием косметических средств и старались сохранить кожу молодой и здоровой с помощью доступных методов. Сегодня массаж лица осуществляется с использованием специальных кремов и масел, которые позволяют в ходе массирования обогатить кожу питательными веществами и витаминами. 

Благоприятное воздействие массажа лица не заставит Вас долго ждать, выйдя из салона Вы сразу почувствуете то, насколько отдохнувшим и свежим стало ваше лицо. Улучшится кровообращение, усилится обмен веществ, исчезнут следы усталости и недосыпа - несомненно, все это стоит затраченных средств и времени. 

Процедура массажа лица рекомендована людям любого возраста. Ведь подтянутая, упругая и свежая кожа лица одинаково хорошо смотрится и на юной девушке, и на женщине средних лет. Регулярное прохождение массажа позволяет дольше сохранить красоту и тонус кожи, подтянуть мышцы и сохранить идеальный овал лица. 

Обычно массаж лица проводится курсами по несколько раз в год. Пройдя один курс Вы уже почувствуете результаты, а при регулярном его прохождении Ваша кожа останется чистой и красивой еще очень долгое время.

Пилинг

Понятие пилинг стало широко распространено в России совсем недавно, но эта процедура быстро завоевала популярность. Благодаря своим возможностям и быстоте достигаемого эффекта. Фактически, пилинг это процедура удаления верхних слоев кожи с целью ее дальнейшего восстановления. Такой эффект достигается благодаря уникальной способности нашей кожи к регенерации: стоит появиться малейшему повреждению, как организм сразу начинает усиленную работу по восстановлению поврежденного участка. Именно этой способностью организма пользуются косметологи, проводя процедуру пилинга.

К настоящему времени разработано несколько видов пилинга. Это и механический, включающий в себя ручную очистку кожи и аппаратные методики; и химический, основанный на использовании препаратов с повышенной кислотностью, и физический, применяющий световые и лазерные методы. По глубине воздействия также выделяют несколько видов пилинга: самый щадящий - отшелушивание ороговевших клеток кожи, чаще всего, он осуществляется механическими методами с применением разнообразных скрабов и масок. Следующим по силе воздействия идет поверхностный пилинг, в ходе которого удаляется верхний слой кожного покрова, который достаточно быстро восстанавливается. Срединный и глубокий пилинги оказывают сильное воздействие на кожу, вызывая сильное ее повреждение и, как следствие, глубинное восстановление, что позволяет достичь максимального эффекта, так как обновляются не только верхние участки кожи, но и нижние слои.

Применеие пилинга благоприятно сказывается на цвете кожи лица, снижает количество морщин, оказывает комплексное благоприятное воздействие на кожный покров и способствует исчезновению пигментных пятен.

Процедура пилинга имеет ряд медицинских противопоказаний и перед ее применением необходимо обязательно проконсультироваться со специалистом. Эффект после процедуры красивый и долговременный. Обновление слоев кожи поможет Вам сохранить ее упругость и здоровье, улучшить цвет лица и избавиться от косметических дефектов.

Биоэпиляция

Одним из наиболее не дорогих и эффективных способов удаления волос на теле на сегодняшний день является биоэпиляция. Известная еще со времен Нефертити процедура удаления волос с помощью воска позволяет многим женщинам наслаждаться гладкой и блестящей кожей. Различные методы биоэпиляции позволяют применять ее как дома, так и в косметическом салоне. В целом процесс достаточно простой - на кожу наносится специальный воск, который после застывания удаляется резким движением, после чего кожу смягчают специальными успокаивающими кремами.

Наиболее распространены два метода биоэпиляции - эпиляция мягким и твердым воском.

· Твердый воск на основе различных смол и масел наносится на кожу при температуре около 40 градусов по направлению роста волос. Помимо удаления волос горячий воск позволяет расрыть поры на коже и разгорячить ее, что позволяет легко удалить волосы. 
· Мягкий воск создается на основе сосновой смолы и специальных размягчителей. Он наносится на кожу по направлению роста волос, а сверху него наносится специальная салфетка, которая после застывания воска позволяет легко удалить волосы. После процедуры остатки воска снимаются специальным маслом, которое позволяет помимо этого успокоить кожу и предотвратить мелкие поражения.
Оба метода биоэпиляции достаточно болезненны, но позволяют достичь довольно длительного эффекта. В комплексе с восковой эпиляцией обычно проводят дополнительную обработку кожи средствами препятствующими росту дальнейшему росту волос, поэтому вновь посещать салон понадобится не так скоро. 

Пирсинг

Еще с древнейших времен люди стремились украсить свое тело различными способами: это и пирсинг, и рисунки на коже, и татуировки. На сегодняшний день, пирсинг, несомненно, является одним из наиболее популярных направлений в стремлении человека к красоте. С помощью красивых сережек в различных частях тела человек может не только подчеркнуть свою красоту и индивидуальность, но и выделиться среди окружающих.

Необычные серьги, подвески и украшения стали очень популярны среди молодежи. Проколотый пупок выглядит не только не обычно и красиво, но и подчеркивает сексуальность девушки. Не даром первыми украшать свои животики стали именно Индийские красавицы, которые славятся своей эротичностью и пластикой. Мужчины также не остались без внимания - проколы бровей, носа, губ и других частей тела выгодно подчеркивают мужскую брутальность и уверенность в себе.

На сегодняшений день процедура пирсинга проходит практически безболезненно и проводится под местной анестезией. Во избежание аллергических эффектов широко выпускаются гипоаллергенные сережки и украшения, которые не вызывают раздражения и способствуют заживлению места прокола. 

В современных косметических салонах после процедуры пирсинга проводится специальная обработка ранки и выписывается специальные средства для ухода за местом прокола. 

Прокол ушей

С древнейших времен женщины стремились подчеркнуть свою красоту с помощью различных украшений. Наиболее популярным методом украшения ушей на сегодняшний день стало прокалывание. Разнообразные сережки, подвески и гвоздики блестят на прилавках магазинов и манят представительниц прекрасного пола. Аккуратные камешки в мочке уха, задорно поблескивающие в лучах солнца, создают радостное и приятное настроение у их обладательницы, а длинные подвески с драгоценными камнями и металлами прекрасно подчеркивают красоту женской шеи. Кроме того, серьги становятся прекрасным аксессуаром, который можно подобрать практически к любому наряду.

Благо процедура прокалывания ушей практически безболезненна, а на современном этапе развития косметологии, когда возможно применение местной анестезии, боли можно избежать совсем. Прокол ушей осуществляется двумя стандартными методами - пистолетом и иглой.

· Специальная загнутая игла позволяет мастеру точно попасть в нужную точку на ухе и сделать отверстие правильной полукруглой формы.
· Пистолет уже давно применяется в России - специальное устройство, “выстреличающее” серьгу в ухо позволяет быстро и практически незаметно осуществить прокол ушей.
Помимо чисто эстетической составляющей прокол ушей осуществляется и по медицинским показаниям. Так, при некоторых видах диатезов, аллергий и дерматитов, врач-дерматолог может назначить прокалывание ушей.

Разнообразные гигиенические сережки, которые широко представлены на современном рынке, позволяют гарантировать отсутствие аллергий и раздражений от металлов. А специальные средства по уходу за местом прокола способствуют скорейшему его заживлению.

Коррекиция бровей

Красивые брови являются несомненным преимуществом любой красотки. Тонкая линия бровей прекрасно подчеркивает чистый взгляд и визуально увеличивает размер глаз, что позволяет их обладательницы беспрепятственно стрелять глазками. 

Современные косметологические салоны предлагают услуги по коррекции бровей, которые позволяют не только подкорректировать форму, но и подчеркнуть природную красоту линии бровей. Форма подбирается специалистом для каждого клиента индивидуально, с учетом индивидуальных особенностей строения лица и природной густоты бровей. Для коррекции используется небольшой пинцет и специальная щеточка, для удаления выдернутых волосков. Перед процедурой кожа под бровью обрабатывается специальным кремом, который позволяет пинцету легко скользить по коже, а после окончания коррекции кожа обрабатывается специальным обеззараживающим лосьоном.

Сделанную в салоне форму бровей Вы вполне можете поддерживать и самостоятельно, просто удаляя вновь появившиеся волоски, но тем не менее периодически стоит произовдить эту процедуру у специалиста, который правильно подберет форму и сможет дать необходимые рекомендации. Для фиксации формы обычно используются специальные гели, которые не дают бровям распушиться в течении дня и позволяют сохранить первоначальную форму.

Зачастую женщины бывают недовльны не только формой и густотой бровей, но и их цветом. Чаще всего эта проблема решается использованием специальных косметических карандашей, которые применяются в ходе ежедневного макияжа. Однако, обладательницы светлых бровей теперь могут воспользоваться услугами по окраске бровей специальными красками, которые будут держаться на бровях около 3-4 недель. Безусловно, такую процедуру стоит проводить в косметическом салоне, во избежание негативного воздействия неправильно подобранных красок на глаза.

Наиболее длительный эффект по окраске бровей достигается путем перманентного макияжа или татуажа бровей, когда рисунок наносится прямо на кожу и позволяет обладательнице наслаждаться прекрасной формой и цветом бровей в течении полугода.


