Квартальный календарь – это разновидность настенных календарей. Главной заслугой данного вида календарей, несомненно, является возможность размещения на них корпоративной рекламы. Согласитесь, при ежедневном использовании календаря с логотипом Вашей компании, Ваш партнёр либо клиент невольно настраивается на положительные эмоции к Вашей организации.

На сегодняшний день весьма много организаций занимается изготовлением календарей.  Но у  нашей компании есть целый ряд преимуществ, позволяющих сделать  выбор в нашу пользу. В компании НАЗВАНИЕ КОМПАНИИ работают высококвалифицированные специалисты, которые, в случае необходимости, предложат Вам идею оформления календаря, дадут полезный совет и рекомендацию. 
Какие вопросы Вы должны решить при изготовлении квартального календаря?
Во-первых. В связи с тем, что вариантов календарей множество, для себя Вы должны чётко определить, его вид. Если Вы задались целью заказать настенный календарь, то мы пустим в ход различные ухищрения, чтобы сделать его неповторимым.
Во-вторых, нас интересует аудитория, с которой Вам предстоит работать. Согласитесь, у разных слоёв свои требования и представления о прекрасном.
В-третьих, Вам необходимо заранее решить, какой тираж Вы планируете выпустить. В зависимости от тиража  меняется оборудование. Так, например, при малых тиражах офсет не целесообразен, а при больших – цифровая печать не выгодна. 
НАЗВАНИЕ КОМПАНИИ предлагает огромное множество квартальных календарей, поэтому Вам будет, из чего выбрать:

- квартальный календарь на одной пружине без подложки;

- квартальный календарь на одной пружине с единой подложкой;

- квартальный календарь на трёх пружинах без боковых полей;

- квартальный календарь на трёх пружинах с боковыми полями;

- квартальный календарь с часовым механизмом.

Продукция будет изготовлена в самые кратчайшие сроки, а цены Вас приятно удивят.

Мы приложим все усилия,  чтобы от  Вашего календаря веяло неповторимостью.  Клиенты не смогут устоять перед творческой оригинальностью наших художников и, несомненно,  отдадут предпочтение именно Вашей организации. Основная преследуемая нами цель заключается не в единоразовой продаже тиража календарей, а в долгосрочном сотрудничестве.
Профессиональное оборудование последнего поколения, лучшие расходные материалы в совокупности с профессионализмом наших сотрудников гарантируют качество продукции.
