DA BOOGIE CREW 
ЗА ГРАМОТНЫЙ РЭП
В беседе с «Global DJ» диджеи и танцоры из столичной команды «DA BOOGIE CREW» Дмитрий Генералов (Гормон) и Кирилл Попов (Топор) сделали комплимент группе «Каста», рассказали о драке с рэпперами, дали прогнозы относительно развития хип-хопа в России. 

Ребята, что вас сподвигло окунуться в хип-хоп? 
Гормон: - Тяжело сказать. В какой-то момент получаешь интересную информацию, начинаешь копать, увлекаться… Это было начало девяностых, и мы просто занимались тем, что нам нравилось.
Топор: - Обзывалось это разными словами - танец рэп, танец джангл…

Гормон: - Начали мы с брейкданса, а к диджейству пришли очень просто. У нас была авторская передача "Freestyle" на «Станции 106,8», приходилось в Европу ездить. Ну, и почему бы там пластинок не купить… 
Сейчас, помимо диджеинга, брейк-дансом занимаетесь?

Гормон: - Да. Снялись в новогодней программе для канала «Культура»  - съемки проходили в цирке. Звезды, Цискаридзе, все дела… Еще относительно недавно получили личное приглашение от Майи Плисецкой – участвовать с труппой Большого театра в постановке балета "Дон Кихот", посвященного 80-летнему юбилею Плисецкой. У нее был юбилей в Кремле, и решено было набрать лидирующих танцоров из разных стран. Привезли разных шаолиней, были и русские народные танцы. А Майя Плисецкая пожелала, чтоб обязательно был брейкданс – оказывается, ей очень нравится этот стиль. Большое уважение этой женщине, потому что в почтенном возрасте у нее настолько ясная голова! Перед выступлением мы перекинулись с ней парой фраз, сказали спасибо за то, что она прекрасный человек… Знаете, у многих отношение к брейк-дансу – мол, а, грязь, на полу валяются, детский сад. А Плисецкая сказала: «Брейк-данс – это будущее балета!» 

Кстати, вы танцы все еще преподаете?

Гормон: - Мы покончили с преподавательской деятельностью. Лично мне она настолько надоела! Всем, кому могли, свой опыт уже передали… 

Топор: - На самом деле, для нас не проблема сделать школу брейк-данса – и восемь, и двадцать школ. Но учение кого-то обязывает к очень многому. В данный момент мы предпочитаем заниматься только собственным творчеством. Когда нам все надоест, мы забудем все это, как страшный сон и станем правильными. Я себе пиджак куплю, папку и ботинки стильные…
А многие «звезды», уйдя со сцены, начинают продюсировать… 
Гормон: - Я даже не представляю, какие молодые команды можно сейчас продюсировать. Сколько ни слушаю российские музыкальные продукты, рэп-музыкантов – ничего не цепляет. Кто-то скажет: «Да у него просто вкуса нет!». Думайте, как хотите. В русском рэпе мне не нравится два момента. Во-первых, так называемые музыканты в треках излагают совершенно ненужную информацию, выливают шлак про трудности своей жизни в районе, который никого, кроме них самих, не интересует. Во-вторых, давайте вспомним, как зародился хип-хоп на западе. Первые ласточки - брейк-данс танцоры, диджеи, граффитчики и ребята, которые поддерживали всю эту тусовку – master of  ceremony, MC. В 1993 году появилась команда WooTang Clan, рэп развивался, возник 50 Cent, и сейчас это движение идет у них в разумном направлении. 
А в России все началось сразу с WooTang Clan: с грусти, убийств, жалоб на несправедливость и тяжкую жизнь. Позитива – ноль! И эта скучная тягомотина тянется до сих пор. Есть, конечно, грамотные коллективы. «Каста», например - что бы про нее ни говорили. Поначалу их воспринимать сложновато, а на общем фоне они молодцы. Выкладывают мысли философски, а не просто несут какой-то бред типа «мои пацаны слева поднимают руки, а пацаны справа маются от скуки». Друзья, ведь людям нужно нести что-то информативное! Однако, на мой взгляд, перспективы развития хип-хопа в России есть. Будет играть много групп, но не факт, что у них у всех что-то получится.

Топор: - Просто Россия – настолько, б**дь, своеобразная страна!

Как вы относитесь к тому, что некоторые, говоря «хип-хоп», подразумевают марихуану?
Гормон: - О, а это совсем никак…

Топор: - …(смеется) одно другому не мешает!

Гормон: - Это то же самое, если сравнивать русский рок и водку. Вот у меня такая ассоциация: все, кто слушает русский рок – обязательно с длинными грязными волосами и водку пьют. Водка и сигареты – те же наркотики, а то, что они в каких-то странах разрешены – просто свидетельствует об уровне цивилизованности данных стран. В России люди совершенно не умеют пользоваться этими продуктами, так что я вообще запретил бы их.

Будто сами ни капли не употребляете?
Гормон: - Можно по каким-то праздничным случаям… Но запои исключены.

И напоследок признайтесь: коснулось ли вас противостояние рэпперов и скинхэдов?
Топор: - Нет, и пусть это звучит странно. Зато довольно серьезно коснулось другое. Мы люди достаточно открытые, поэтому в открытую смеемся над глупыми вещами. В своей программе на радио мы стебались над всякими известными хип-хоп личностями – российскими и иностранными. А российские рэпперы – народ, по большому счету, очень узколобый. Им все равно, чем заниматься: гонять металлистов или бить кого-то еще…

Гормон: - В общем, наш стеб не понравился каким-то рэпперам. И с этими озлобленными товарищами у нас произошла передряга. Они устроили охоту на нас, поймали. Пришли, между прочим, подготовленные - с цепями, как положено… Была драка, но к счастью, все обошлось (смеется). 
В чем заключалась проблема? В неправильном понимании хип-хопа. Для нас подход к хип-хопу – это подход к жизни, а значит, с долей юмора. То есть, примерно в таком русле: какой же идиот мог придумать крутить на вертушках  винил не как нормальный человек, а совсем по-другому? Наши «оппоненты» с цепями так и не поняли, что хип-хоп – это всегда что-то новое, а вовсе не узкая направленность какого-то стиля. Пути, по которым музыка развивается сегодня и завтра – в любом случае будут каким-то образом связаны с хип-хопом. 

РОСПИСЬ КВАРТИР

На официальном сайте DBC (www.daboogiecrew.ru) представлены профессиональные аэрографические работы, выполненные на стенах квартир: бескрайние космические пейзажи, Боб Марли, Принс, обнаженные девушки с раздвинутыми ногами… Согласно прайсу, такая красота стоит 50 у.е. за квадратный метр. 
Топор: - Профессиональной аэрографией в DBC занимается Алексей «Матрас» Чернов. А заказы делают не какие-то там супер-пупер олигархи, а наши знакомые - обычные люди. Кто-то из них то дисками торгует, кто-то кино пытается снимать, у кого-то бизнес свой. При этом люди увлекаются качественной музыкой, нотную грамоту знают… И им нравится подобный арт, они хотят жить в нем. 
Гормон: - Дамы с раздвинутыми ногами - это еще цветочки. У нас есть более экстремальные рисунки, которые мы никогда не выложим на всеобщее обозрение (хихикает). Например, реальные работы у Сережи Бочка, но они смотрятся чересчур контрастно. Потому что это сугубо личное, настроение, которое не совпадает со стилистикой сайта. 
Юлия Конова.
ИЗ ДОСЬЕ GLOBAL DJ
DA BOOGIE CREW
Кто: Дмитрий "Гормон" Генералов, Кирилл "Топор" Попов, Алексей "Матрас" Чернов, Сергей "Бочок" Боков.

Образовалась: в 1995 году как хореографический коллектив, в основе творчества которого лежал брейк-данс. Одновременно с этим участники DBC занялись диджеингом, сделали собственное радиошоу "Freestyle", выходившее в эфир каждую неделю в течение 3 лет. В активе команды за все время существования - 2 сольных музыкальных альбома, несколько диджейских миксов, а также альбом ремиксов на "Лигалайз" и "П-13", вышедший осенью 2004 года. 

Сотрудничали: с DJ Грувом, Дельфином, снимались в клипах Натальи Гулькиной и Валерия Меладзе. DBC принимали участие в съемках рекламы пива "Клинское" и шоколадки "Шок" (ролик "сгорел на работе"). Участвуют в проекте «Дети винила».
Дмитрий Генералов «Гормон». 

Родился в 1978 году. 

В детстве: обожал играть в футбол. 

В хип-хопе с 1993 года. 

Идолы в хип-хопе: Africa Bambaataa, Rock Steady Crew.
Кирилл Попов «Топор». 

Родился в 1973 году. 

В детстве занимался в кружке «Веснянка», где делал симпатичные вещицы из соломы, а также посещал кружок, в котором сооружал миниатюрные макеты самолетов.

Идол в хип-хопе: Джемс Браун.
