Сваровски: романтическая история успеха

«Каждая новая эра предлагает новые возможности для деятельности и развития. Развитие никогда не останавливается. Инновации в одной сфере неизбежно приведут к инновациям и в других. Всегда нужно быть начеку» 
Даниэль Сваровски.

Игра солнечных лучей в хрустале завораживала Даниэля Сваровски с самого детства. Сваровски родился в 1862 г. в Богемии, в те времена, когда небольшая стеклянная мастерская имелась едва ли не в каждой семье. Отец Даниэля зарабатывал на жизнь, выполняя небольшие заказы по огранке стекла для бижутерии. Даниэль помогал своему отцу в мастерской, а в свободное время увлекался игрой на скрипке и романтической поэзией.
Обучившись отцовскому мастерству, Даниэль направился в Париж расширять горизонты. Разобравшись в ряде инженерных наук, он в возрасте 21 года отправился в Вену на Первую всемирную выставку электричества. Вдохновленный разработками Siemens и Edison, Даниэль создал электрическую машину для огранки и шлифовки камней и стекла. На постройку машины потребовалось 9 лет напряженного труда, но более точной огранки хрусталя еще никому не удавалось добиться. В 1892 г. Даниэль Сваровски получил патент на свое изобретение. С этого и началась новая эпоха в мире хрусталя. В 1895 г. Даниэль Сваровски, его шурин Франц Вайс и Арманд Косманн основали собственную фирму.
По убеждению Даниэля, необходимо было расширить производство, сохранив его экологическую безопасность. Оптимальным оказалось использование энергии горных альпийских рек. В 1895 г. Даниэль Сваровски вместе с семьей решился переехать в австрийский городок Ваттенс. Компания оказалась достаточно далеко от конкурентов в лице богемских мастеров, что пошло на пользу и тем и другим. Мастера не могли имитировать изделия Сваровски, а молодая компания не грозила «задавить» многовековой традиционный труд ремесленников. Наконец, Тироль обладал налаженными торговыми связями с Парижем, который уже тогда заслужил славу модной столицы мира, и можно было ожидать огромного спроса на хрустальные украшения.
К 1900 г. успех начинания стал настолько очевидным, что Даниэль Сваровски нанял 200 рабочих и назвал своей фамилией фирму, которая до этого была известна как «DS&Co» (Daniel Swarovski & Cosmann).

Первую мировую войну компания пережила благодаря находчивости и гибкости ума ее руководителей, начавших производство инструментов и абразивных материалов для точильных и гранильных станков под маркой «Tyrolit». Спрос на стразы и украшения резко упал. На исследования и разработку новой продукции ушло более двух лет, но в конечном счете это позволило компании взять ситуацию под контроль и пережить войну, чтобы еще не раз потрясти воображение людей во всем мире.
В 1920-е гг. искусство огранки стекла впервые перестало восприниматься как подделка драгоценностей и стало законным и признанным делом. Во многом это было заслугой сына Даниэля, Вильгельма Сваровски, который начал разработку декоративного стекла с 1905 г., когда ему было 17 лет. Особая технология обработки вывела хрусталь на один уровень с настоящими драгоценными камнями. Благодаря интересу со стороны модных домов Коко Шанель, Кристиана Диора и Шиапарелли стеклярус и «бриллианты» из стекла начали носить модницы всего мира. Первыми клиентами Сваровски из мира моды стали портные королевы Виктории. К компании обращался и модный дом Ворта, работавший над образами Элеоноры Дузе и Сары Бернар. 

Увлечение астрономией старшего сына основателя компании, Вильгельма Сваровски, в 1935 г. положило начало выпуску серии биноклей и подзорных труб под маркой Habicht. Именно производство увеличительных линз спасло компанию в годы Второй мировой войны. Сегодня Swarovski Optik входит в число мировых лидеров производства линз. Призменный полевой бинокль «Ястреб» 7х42 с 1949 года и по сегодняшний день является стандартом для современной охоты. Во время Второй мировой войны Даниэль Сваровски, по сути, совершил невозможное, наладив сбыт  продукции в США несмотря на запреты со стороны фашистской Германии. А к концу 80-х гг. предприятие выпускало полный спектр увеличительных приборов: телескопы, бинокли, оптические прицелы, электронное увеличительное оборудование и прочее. 
Пятидесятые годы были необычайно успешными для компании. Внук Даниэля – Манфред Сваровски – сотрудничая с Кристианом Диором (Christian Dior), создал в середине 50-х гг. технологию изготовления особых кристаллов «Aurora Borealis», способных переливаться любыми цветами радуги. Это стало настоящей революцией в сфере моды. Вдохновленный успехом, Сваровски начал давать запоминающиеся имена всем своим созданиям. Так появились многогранные круглые бусы «Fireball», играющие всеми оттенками пламени, а также необыкновенно популярный «Moodstone», менявший цвет в соответствии с настроением особы, его носящей. Знаменитое поздравление Джона Кеннеди с днем рождения Мэрилин Монро исполнила в платье, украшенном 10 000 кристаллов «Swarovski». 
В 1965 г. в поисках новых путей раскрытия красоты хрусталя, Сваровски увлекся идеей создания люстр. Дело началось с выпуска подвесок под брендом STRASS®. Вскоре оказалось, что во всем мире никто еще не изготавливал хрустальных подвесок такого высокого качества, таких сверкающих и прозрачных. Люстры STRASS® украсили интерьеры Metropolitan Opera в Нью-Йорке, Версальского Дворца во Франции, Виндзорского - в Англии. Подвески для люстр Swarovski отличаются высоким содержанием оксида свинца (32%), что соответствует высшим стандартам хрустального стекла.  

В 1975 г. после нескольких лет исследований Swarovski представил новую технологию Hot-Fix, благодаря которой стразы наносились на любой предмет одежды под воздействием температуры и давления стразы. Марлен Дитрих, Элвис Пресли, Одри Хепберн и многие другие охотно украшали кристаллами Swarovski свои сценические костюмы и вечерние туалеты. 
К радости коллекционеров, с 1976 г. Swarovski выпускают также чудесные хрустальные фигурки для украшения интерьеров. Это решение было принято по инициативе одного из руководителей компании, собравшего хрустальную мышку из деталей подвесок для люстр. Мышка стала бестселлером Зимней Олимпиады в Иннсбруке. Производство фигурок хранится в секрете, и после выпуска определенной партии фигурок все оборудование, использовавшееся для их изготовления, а также эскизы, уничтожаются.
В 1977 г. Swarovski выпускает свою первую линию ювелирной продукции. Сверкающие хрустальные украшения не оставили равнодушными таких знаменитостей, как Майкл Джексон, Мадонна, Тина Тернер. 
Музей компании под названием «Кристальные миры Сваровски» был открыт близ Инсбрука в 1995 г. к столетнему юбилею компании. Музей размещается в подземной пещере из 7 залов и полностью посвящен культу хрусталя. Пройдя по стеклянному тоннелю, посетители могут увидеть самый маленький и самый большой в мире кристаллы Сваровски. Мельчайший из кристаллов можно разглядеть только в микроскоп, поскольку его диаметр – всего 0.8 мм. Гигантский кристалл в диаметре достигает 40 см и весит около 62 кг (310 000 карат). Можно полюбоваться и другими чудесами: хрустальной стеной 11-метровой высоты, убранством коня индийского магараджи… На одной из дорожек можно наблюдать в миллионы раз ускоренную эволюцию жизни на Земле, а потом попасть как бы внутрь ограненного кристалла. Этот эффект достигается благодаря нескольким сотням особым образом расположенных треугольных зеркал. 

К 2005 г. фирма владеет 75 фабриками, на которых занято 9500 человек. При этом штаб-квартира компании со дня ее основания по-прежнему находится в маленьком городке Ваттенсе. Сфера применения неповторимых по блеску и качеству кристаллов очень широка: их используют в производстве светильников, мебели, отделочных материалов, парфюмерных флаконов и многого другого. Мастера Сваровски научились также имитировать жемчуг, погружая хрусталь в специальную перламутровую глазурь. Кристаллы Сваровски используются для инкрустации разных предметов общего употребления, в том числе мобильных телефонов и фотоаппаратов.

Swarovski сотрудничает с современными дизайнерами, стремясь найти для хрусталя еще более широкий спектр применения. Сотрудничество с Kludi приводит к созданию «ванной комнаты будущего», поэтического сочетания света, воды и хрусталя. Мастера Swarovski создают также великолепные хрустальные картины.
 К 2006 г. число бутиков Swarovski в мире достигает 673 собственных и 516 партнерских. Продолжается проведение в жизнь философии компании, согласно которой необходимо обеспечить высокий уровень жизни для всех ее сотрудников. Ранее внук основателя компании, Даниэль Сваровски II, провел в жизнь широкомасштабную программу по строительству для сотрудников фирмы собственных домов с садами. Сегодня компанию возглавляет представитель четвертого поколения Сваровски – Герхард Сваровски. 
Стремление сделать производство максимально экологичным по-прежнему влияет на работу производства «Swarovski». Традиционно компания имеет собственный исследовательский отдел. Его специалисты разработали новые методы очистки воды, используемой при шлифовке, а также технологии очистки хрусталя и переработки металлов. Сегодня эти технологии используются во многих странах мира. 
