Стражи юга

Вода камень точит. Осенние дожди медленно слизывают с поверхности земли скалы и крепости, размывают холмы и курганы. Правда, человеку разрушать удается куда лучше.

В 16 веке для защиты подступов к Москве было создано кольцо крепостей: Тула, Коломна, Серпухов, Зарайск, Можайск… Особенно важными были тогда южные укрепления – крымчаки одолевали.

Лучшего времени чем осень для их посещения не придумаешь: листва мягко и меланхолично шуршит под ногами, неяркое небо гармонирует с поседевшим от времени камнем и неухоженными прелестями маленьких и больших провинциальных городков…

Серпухов. Небольшой подмосковный город, в меру запущенный, но тем не менее очень приятный для неспешной субботней прогулки. Храмы (особенно хороша триада Троицкая – Ильинская – Успенская церковь), Высоцкий монастырь – очень близкий по стилю (и времени возведения) Астраханскому кремлю, Владычный монастырь – на другом берегу реки Нары. Расползающиеся по холму улицы в центре, застроенные одряхлевшими купеческими и дворянскими двухэтажными особнячками. Все как в среднем провинциальном городке с историей. Крепостей в городе было две – тот самый Высоцкий монастырь (ныне действующий, к слову, и популярный у многочисленных паломников) и кремль на Красной горке, у Троицкой церкви. В 1934 году его почти полностью разобрали для облицовки московского метро. Благая цель, конечно. Но камень можно было взять и в другом месте. Нам остался фрагмент стены с весьма вкусной кладкой из гладко тесаного камня. Судя по этим останкам, стены были невысоки, метров 6, с великолепно сделанными бойницами. Если бы стены и 20 башен и полубашен (нарисованных на старых планах) сохранились, Серпухов был бы жемчужиной Подмосковья и местом паломничества ценителей фортификационного искусства. Сейчас они могут лишь постоять рядом со стеной, потрогать рукой холодные камни, поглядеть на узкую и неглубокую речку Серпейку с высокого и крутого вала, насыпанного, полагают, куда раньше кремля. Как часто случается в истории, у этого сооружения известна дата смерти и под сомнением – дата рождения. Принято считать, что со строительством управились в 1556 году, но вот особенности планировки и выбор белого камня, бесполезного в эпоху артиллерии (он легко разрушается под градом ядер), говорят, что кремль мог быть построен раньше…

Кстати: многим известен аэродром в селе Дракино Серпуховского района. Но не многие в курсе, что там сохранились валы древнего города-крепости Лобынска.

Двигаемся дальше на юг. Точнее, на юго-восток. В сотне километров от Москвы по трассе М5, на слиянии Москвы-реки с Окой, красуется Коломна. Это не город, а литературный заповедник – через шаг мемориальные доски и литературные музеи: Б. Пильняк, И. Лажечников, А. Куприн, А. Ахматова… Но центр, суть города – занимающий немалую площадь (24 га, однако) и обжитой внутри кремль. Его стены и башни, частично разрушенные к сегодняшнему дню, были возведены в 1525-1531 годах по проекту итальянских мастеров. Из 17 башен сохранились 7. Самая известная – Маринкина. Вам обязательно расскажут предание, будто бы в ней была заключена Марина, жена Лжедмитрия. И зря расскажут – серьезные краеведы утверждают, что Марины в Коломне вообще не было. А башня так названа (вот пикантная история!), поскольку в ней содержалась под стражей девица Мария, к ужасу жениха оказавшейся после свадьбы юношей. Гермафродит, выражаясь привычными нам терминами.

По стенам крепости можно походить, воображая себя воином – если удастся забраться на стену. Благоразумным людям этого не советуем – на галереях почему-то обнаруживаются упаковки из-под таблеток и пустые шприцы…

Еще немного на юг от щеголеватой и богатой разнообразными достопримечательностями Коломны – не избалованный туристами маленький Зарайск. Тихие улочки, многочисленные церкви, высокие, с куполами на высоких шеях – увы, не в идеальном состоянии. В отличие от поновленных и ухоженных храмов внутри полностью сохранившегося и реставрируемого сейчас кремля. Крепость, возведенная в 1591 г. для защиты Москвы от набегов с юго-востока, прославилась в 1610-м, когда Дмитрий Пожарский выбил из нее крупный отряд поляков под командованием Александра Лисовского. Квадратная в плане крепость красиво сложена из белого тесаного камня, внутренние стены и галереи кирпичные. Жаль, стены кое-где треснули, а деревянные головы башен зияют прорехами – реставрация это красивой и внушительной крепости действительно нужна.

Город славен и примечателен не только этим памятником архитектуры, но двумя легендами. Первая – об обретении здесь чудотворной иконы святителя Николая, принесенной сюда из Корсуни (т.е. Севастополя). В 1224 году крымскому священнику явился во сне святитель Николай и велел перенести его икону в рязанские земли (а селение на реке Осетр было именно рязанским, а не московским владением). Затем святой явился рязанскому князю Федору и указал тому место, где следует встречать икону. На месте встречи забил источник – Белый колодец. Это, кстати, совсем недалеко от кремля – не более километра. Молиться перед иконой в глухой городишко приходил Сергий Радонежский и Иван Грозный. Последний велел унести образ в Коломну, а в Зарайске оставить список. Однажды утром список и оригинал чудесным образом поменялись местами…

Вторая история объясняет название города – мол, происходит оно от слова «заразися» (убилась разом). Когда Батый подступал к Рязани, рязанский князь Юрий отправил к нему на переговоры сына Федора, практиковавшегося в управлении государством на городке Осетр, и оставившего там жену Евпраксию с сыном. Евпраксия же слыла необыкновенной красавицей. Батыю о том шепнули, и тот потребовал от Федора поделиться женой. Переговорам был конец. Возмущенный Федор перестал быть дипломатичным («Аще нас приодолееши, то и женами нашими владети начнеши»). «Безбожный же царь Батый возяряся и огорчися» - верному слуге удалось лишь спасти от растерзания и спрятать тело князя. Когда Евпраксии сообщили о смерти мужа, она в горе бросилась с высокого терема с сыном Иваном и «заразися до смерти».

Как добраться:

Серпухов. Электричкой с Курского вокзала (около часа в пути), маршрутные такси от ст. м. «Южная», машиной по трассе М2 («Крым»).

Коломна. Электричкой с Казанского вокзала до станции «Голутвин» или «Коломна», автобусы и маршрутки с автовокзала в Выхино. На машине – по трассе М5 («Урал»).

Зарайск. Автобусом от автовокзала в Выхино или от станции Голутвин. На машине – по М5 до поворота в Луховицах, откуда останется еще 26 км.

Учтите, что и в Серпухове, и в Коломне вы без особого труда найдете место, чтобы посидеть и перекусить. В Зарайске с этим куда сложнее…

Кстати:

пошуршать листьями и погладить усталые стены можно и в других местах вокруг столицы: в Можайске отдыхает потрудившийся даже в битве за Москву 1941 года Лужецкий монастырь (1681-1682). В Звенигороде в 1650-1654 годах зодчие Андрей Шахов и Иван Шарутин создали Саввино-Сторожевский монастырь, стены которого скрывают эффектный архитектурный ансамбль. Редкий москвич не знаком с укрепленной Троице-Сергиевой лаврой, Иосифо-Волоколамским монастырем (1678-1680, зодчий Трофим Игнатьев) и популярным Ново-Иерусалимским монастырем в Истре (1690-1694)…

