ООО «Дистрибуционная Кинокомпания «Парадиз»

113035, г. Москва, ул. Большая Ордынка, д.7,стр.1. Телефон 916-92-20. Факс 924-13-31.
Компания « Парадиз» рада сообщить Вам о премьере нового фильма   « Ненасытные», которая состоится в кинотеатре « Октябрь» завтра, 29 августа, в 19-30.

Будут присутствовать съёмочная группа, политики, знаменитые актёры, деятели культуры: А. Робак, М. Лагашкин, Р. Бальтцер,  В. Епифанцев, Е. Маликова, Андрей и Алексей Чадовы, К. Хабенский, Д. Дюжев, Г. Куценко, Ирина и Анна Михалковы, Стриженовы, С. Безруков, А. Домогаров, И. Рахманова, В. Вдовиченков, М. Коновалов, Арнгольцы, В. Симонов, М. Башаров, М. Пореченков и другие, группа « Танок На Майдане Конго»
В городе распутного солнца, развратного моря и обнаженных тел, принявшем столь откровенный облик, когда в постсоветское пространство нагрянула свобода, а значит вседозволенность и беззаконие, живут трое подростков - Арчи, Буба и Тема, мечтающие замутить свою рэп-команду «Ненасытные». Нужны бабки. Где взять? Добыть по законам улиц! Бои без правил, фальшивые доллары, марихуана… Облом! Наши хип-хоп бароны и сами «попадают» на деньги. Есть маза: режиссер-эротоман Альфред, сценарист Рига и экс-звезда Роки предлагают парням взять общак порнобизнеса… 
С уважением, компания « Парадиз».

Дополнительную информацию Вы можете получить по телефону 916-92-20 (доб.- 555- Елена;  доб.-620- Таисия)
