ОДА КАМИНУ
О лирике
Огонь. Одна из тех вещей, на которые люди могут смотреть бесконечно. Опасная и непредсказуемая стихия, обманчиво покорная, пока облизывает алым язычком несколько сухих веток, но всегда готовая превратиться в хищного, безжалостного пожирателя лесов или жилищ. Но – такова уж человеческая натура – чем опаснее хищник, тем сильнее желание его укротить. Огонь с древних времен вызывал восхищение, близкое к священному трепету. Огню поклонялись, огнем очищали, огнем воевали, на огне готовили пищу и обогревали жилье. И, наверное, именно из этого преклонения перед огнем родилось непреходящее желание человека укротить его, поселить у себя дома и любоваться его покорностью. Именно так и родился камин – «открытая клетка» для прирученного огня.
Наступление цивилизации (не без помощи органов пожарной инспекции) потеснило открытый огонь из жилища. Центральное отопление, электроэнергия, современная техника на кухне, да и просто темп самой жизни на некоторое время сделали камин «реликтом», старомодной штучкой из средневековых замков. Но что такое батарея и электрическая плита по сравнению с колдовской силой огня? И в самых «напичканных» современной техникой домах – сначала в загородных коттеджах, а затем и даже в городских квартирах – стали появляться классические камины. Хм, камин умер? Как бы не так… Да здравствует камин!
От лирики к физике
Итак, Вас захватила идея установить в своем жилище камин. Надо сказать, что современная теплотехника как следует развила идею этого изобретения, так что Вам могут понадобиться абсолютно разные модели, в зависимости от того, какую цель Вы перед ними ставите.

Если основное назначение камина – обогрев помещения, то Вам понадобится топка закрытого типа, и лучше – специально предназначенная для частого использования. Она только по внешнему виду напоминает камин, поскольку пламя и раскаленные угли хорошо видны через большое термостойкое стекло на дверце; на самом деле такая конструкция по своим параметрам ближе к отопительной печи. У закрытой топки высокий КПД, и дров она расходует относительно немного. Кстати, многие топки-котлы снабжены «водяной рубашкой»: такая модель подключается к батарейной разводке водяного отопления и позволяет обогревать сразу несколько комнат. Существуют также топки, для которых дрова вообще не нужны, это модели на газовом топливе с имитацией открытого огня.
А вот если назначение камина в основном декоративное, то выбор будет совсем иным. Традиционная открытая топка, нисколько не изменившаяся за последние по меньшей мере пятьсот лет – это именно то, что нужно. Здесь все просто и прекрасно, но… Стихия есть стихия, хищник есть хищник, и открытый огонь требует постоянного присмотра. Экраны, решетки защищают от «выстрелившего» уголька или порыва ветра, заставляющего огонь угрожающе разгореться, но полной гарантии дать невозможно. Если в доме есть дети, установка «классического» камина противопоказана: как бы их ни оберегали, эти существа все равно ухитрятся пролезть к открытому огню, что чревато неприятностями.
Кстати, у камина с открытой топкой есть и еще один нюанс. Скорость горения дров в нем регулировать невозможно, и если Вы устанавливаете такой камин в городской квартире, вряд ли у Вас будет возможность часто и подолгу любоваться игрой пламени: где взять и, главное, где хранить столько дров?

Интересное новшество, которое позволяет обеспечить и красоту, и безопасность, и экономию – это универсальные модели, совмещающие в одной конструкции и открытый, и закрытый варианты топок. Такие модели имеют механизм подъема фасада топки вместе с дверцей. Поднятый фасад скрывается в «теле» облицовки камина, и он превращается в открытый. Захотелось посидеть у огня – подняли фасад; понадобилось уйти, а дрова ещё не догорели – опустили фасад и спокойно оставили камин. Здесь, кстати, можно регулировать скорость горения дров, а значит, можно добиться их более экономичного расхода.

Запланировать строительство камина, конечно, лучше на этапе проектирования дома – слишком многое должно быть учтено, чтобы Ваш камин соответствовал требованиям безопасности и эстетики. Впрочем… Получается это далеко не всегда. Но в любом случае, есть несколько незыблемых правил, которые просто необходимо учитывать.

Во-первых, проверьте, достаточно ли прочны фундамент или перекрытия на месте, где Вы собрались строить камин, ведь его вес может составлять от полутонны до нескольких тонн!

Во-вторых, если Вы планируете «вписать» камин в нишу или сделать его пристроенным к стене, стена должна быть выполнена из прочных, пожаробезопасных материалов. В эту же стену в таком случае лучше всего встроить дымоход.

Кстати, в третьих, о дымоходе. Пожалуй, это самая сложная в техническом отношении часть конструкции.  Располагать камин при наличии дымохода можно только вблизи него, и наоборот, при проектировании камина прежде всего следует оценить возможность монтажа около него дымохода. При этом нужно иметь в виду, что дымоход должен быть не менее 5-6 метров в высоту и иметь площадь сечения не менее 300 кв.см. Это в целом, а вообще, существует очень сложная зависимость между формой и площадью сечения дымохода, его высотой и геометрическими параметрами каминной топки. Иногда простого дымохода может быть недостаточно, и приходится устанавливать «устройство принудительного дымоудаления» – специальную турбину с электроприводом. Поэтому категорически не рекомендуется устраивать дымоход самому или обращаться за помощью «к Антону Михалычу, который в прошлом году сложил своей теще на даче классную печку»: ошибки и непрофессионализм в оценке всех условий при установке камина могут сильно испортить Вам удовольствие от его эксплуатации. Лучше пойти к специалистам!
О «внешности»

Роль камина в интерьере дизайнеры оценивают единодушно: «Камин должен быть стилистически однороден архитектуре и декору квартиры или дома в целом, в интерьере он играет роль центра в организации пространства». Говоря другими словами, камин – это Вам не мебель и не обои. Это душа Вашего дома, и, устанавливая в помещении камин, Вам нужно быть морально готовым к тому, что именно он будет диктовать стиль всего интерьера.
Камин можно устанавливать по-разному. По традиции его чаще всего размещают по центру одной из стен или в углу комнаты, при этом его фасад может несколько выступать на фоне стены, а может находиться со стеной в одной плоскости. Но у свободно стоящих каминов тоже есть свои поклонники. Сегодня оборудованный хорошей вытяжной трубой и защитными приспособлениями открытый очаг-камин часто устанавливают в центре помещения (его называют «островным»). У такого камина может быть сквозная топка (т.е. открытая с двух сторон), и в этом случае так называемая «предтопочная площадка» сооружается вокруг всей конструкции.

Классические камины «любят» кирпич, облицовку из камня (например, гранита или полированного мрамора) или дорогого резного дерева, кованые решетки со сложным узором – словом, все то, что встает у нас перед глазами, когда мы пытаемся представить себе «настоящий камин». Камину в деревенском стиле к лицу ракушечник или цветной песчаник, особенно с неровной колотой поверхностью и швами, облицовка керамическими «изразцами», ну, и опять таки, разумеется, дерево. С таким камином хорошо смотрится каменная предтопочная площадка. Впрочем, камин можно вписать и в авангардный интерьер, в этом случае в модели могут быть использованы сочетания различных металлов, стекла, в том числе и зеркального, с гранитом или мрамором, керамикой. Интересно будет смотреться рядом с таким камином предтопочная площадка из хорошо подобранной по цвету огнеупорной напольной плитки.
И снова о лирике

Предмет роскоши и престижа… Символ уюта и романтики, которой так не хватает нашему суровому времени… Дань моде, которая по неведомой причине решила вернуть статус «последнего писка» красивой традиции проводить вечера, созерцая отблески пламени? Как бы там ни было, камин – эта клетка для прирученной стихии – по-моему, восхитительное изобретение. Так что – да здравствует камин!
А.Мирсанова
* В работе использованы материалы статьи Н. Коробковой (ИД «Красивые дома»)
