Подарите движение лежачим пациентам.

MOTOMED Letto представляет собой кроватный тренажёр на колёсиках для лежачих больных. Он является самым безопасным тренажёром для пациентов. Он легко крепится к стенке любой больничной кровати, надёжен и не вызывает сложностей при использовании.

Бытует мнение, что пребывание в кровати в течение 9 дней без движения уменьшает размер сердца на 10 %. MOTOMED Letto даёт возможность тренироваться даже больным с параличом ног, тем самым воссоздаёт необходимую потребность в движении. Пациент вправе сам выбрать удобный для него темп: он может перемещать ноги пассивно, ассистивно и активно. Дабы предотвратить спазмы и обратное сгибание, тренажёр оснащён специальной системой.
Какие же задачи включает в себя тренажёр MOTOMED Letto?

Физиотерапевтическая поддержка. 

Прикованные к кровати больные постоянно нуждаются в присмотре со стороны врачей либо родственников. Но благодаря тренажёру MOTOMED Letto необходимость в этом отпадает. При этом физиотерапевтические процедуры становятся более эффективными, а больные перестают бояться болей при движении.
Мышечный тонус.

При вращательных движениях наблюдается нормализация мышечного тонуса. Периодическое расслабление мышц приводит к снижению тонуса.

Предупреждение тромбозов.

Вращательные движения на тренажёре MOTOMED Letto способствуют снабжению тканей, мозга, конечностей и всего тела кислородом. Благодаря улучшению кровообращения у пациентов наблюдается значительное снижение болевых ощущений.

Мочевой пузырь и кишечник.

Отсутствие движения вызывает напряжение в мочевом пузыре и мешает пищеварительному процессу. Тренировки на тренажёре MOTOMED Letto приведут к работе брюшных мышц и снимут напряжения в тазовом поясе. А это, в свою очередь, положительно влияет на опорожнение мочевого пузыря и предотвращает застойные явления в кишечнике.

Регулярные движения.

Неподвижное состояние опасно тем, что происходит сокращение мышц, а это плохо сказывается на состоянии суставов. При регулярных тренировках в течение 10 минут MOTOMED Letto позволяет сохранить подвижность суставов.

Тренажёры MOTOMED Letto превосходно подходят для использования как в клиниках, реабилитационных центрах, домах престарелых, так и в домашней обстановке.
http://varicos.ru/podarite-dvizhenie-lezhachim-bolnym/
