DJ Топчий: ГЛАМУР НЕ ПРОЙДЕТ!

Легенда нижегородского хаус-движения диджей Андрей Топчий признался корреспонденту «Global DJ», кого он счастлив видеть в рядах своей аудитории, поделился мыслями о культуре родного города и объяснил, что из себя представляет российский гламур. 

С Андреем Топчим мы встретились в тульском хаус-клубе «Сигма-1». Андрей отдыхал с дороги в кальянной и грелся бренди. Мастер, сэты которого нужно слушать от начала до конца, поскольку они являются законченными произведениями искусства, - пожалуй, самый симпатичный российский диджей. Особую обаятельность ему придает чуть заметная родинка на левой щеке – согласно русскому поверью, знак большого таланта и чувственности. 

Признавайся, Андрей, в каких российских клубах, не считая нижегородских, ты являешься резидентом? 

- Каждый нормальный диджей заводит себе несколько постоянных резиденций в тех клубах, с которыми у него сложились дружеские отношения. В российской географии есть два города, которые я очень люблю: это Ярославль и Тула. С полной уверенностью могу сказать, что тульская «Сигма»* – это номер один, а в Ярославле - это клуб «Пятница»**. 

Но наверняка твоя публика в каждом отдельном городе имеет особенный характер…

- Возможно, но я к этому не присматриваюсь. Какой бы ни был диджей, он в первую очередь ищет того слушателя, от которого будет отдача. Моя аудитория – та, для которой я стал интересным явлением. Неважно, в каком городе это происходит. А если рассматривать, в клубах каких городов под меня громче кричат… Зависит от ситуации. Момент, когда все вокруг превращается в единый сгусток энергии, может случиться где и когда угодно. 

Насколько известно, ты - артдиректор двух нижегородских клубов…

- Да, но называть их не буду. Потому что не могу сказать, что это истинно МОИ клубы. Ведь важно, чтобы клуб не только назывался, но и ЯВЛЯЛСЯ клубом. На данный момент я не считаю, что в Нижнем есть подобные заведения. 

Понимаешь, я строю свое промоутерство на любви к музыке. Это - основополагающий момент. Любить – значит чувствовать, понимать, полностью принимать. Я слышу музыку, перевариваю ее, мне хочется познакомить публику с тем, что и как делают интересные талантливые люди. Я говорю: «Ребята, послушайте, это же хорошая музыка! Она не должна нравиться или не нравиться. Ее не надо отрицать. Она - существует. Примите, возьмите ее». Вот что имеет смысл. И здесь не должно и не может быть негатива – нужно просто позволить музыке пройти через себя. Эту истину разделяют немногие: возмутиться, пожать плечиками, сказать «фи» - очень просто, тут мозгами работать не надо. 

Получается, мнение некоторых российских диджеев о том, что горьковская молодежь достаточно закомплексована – вполне объективно? 

- Очень сложная ситуация. Этот вопрос касается общей культуры Нижнего Новгорода. Приведу пример: есть такая программа, созданная еще Сергеем Кириенко, бывшим полномочным представителем президента в Поволжье, называется «Культурная столица». На протяжении многих лет она существовала, развивалась в Ижевске, Чебоксарах и других городах. В какой-то момент ее оспаривали два города: Нижний Новгород и Пермь. Пермь оказалась в преимуществе. Почему? Куратор этого проекта, Анна Гор, с которой я лично знаком, объяснила в интервью одному из журналов: администрация Нижнего Новгорода попросту отказалась вкладывать средства в данный проект. Это ужасный показатель того, что древнейший многомиллионный город живет по каким-то совершенно странным законам, которые никак не пересекаются с культурными законами. Вот в чем глобальная трагедия этого места. 

Но, если подумать, ничего удивительного нет, все закономерно. Земля, на которой стоит Нижний Новгород – очень сильная, живучая, производящая. Это город купцов, промышленников и иже с ними. Культура в городах с населением, которое вплотную занято производством, откинута в самое дальнее место. 

А что ты, как диджей, предпринял, чтобы изменить ситуацию? 

- Скажу честно: я в течение десяти лет раскачивал этот город. Привозил очень интересных музыкантов, устраивал вечеринки – everyday. К счастью, у меня была такая возможность. Но в какой-то момент я понял: «Wow, it’s unreal! Пока ничто не способно раскачать Нижний!» И я оставил свое занятие. По сути, глобальные вещи в таком городе все равно происходят – но локально и очень редко. Допустим, яркая вечериночка с художниками, диджеями, перфомансами. Расцвела, как цветочек, порадовала и - ап! – исчезла. Один раз – not everyday, not every week! Но пусть хоть так.

Кстати, ты заметил, что в последнее время интерес к клубной музыке, к хаусу испытывают люди зрелого возраста? 

- Я скажу, почему это происходит. Основная часть молодежи интересуется форматом MTV, слушает r’n’b, потому что воспитывается на этом. Я вовсе не против, я сам делал несколько r’n’b-вечеринок, причем не из-за ориентации на потребу публики, а из чистого интереса. 

Та аудитория, вместе с которой развивался я - совершенно другая. Хаус-культура же стала достоянием тех людей, которые либо успели повариться в ней, либо хотят драйва. В Нижний Новгород приезжал культовый проект Kosheen. Я пришел в клуб и увидел, что собралась такая публика, которую я желал бы застать и на своей вечеринке. Это зрелые, состоятельные в финансовом и в духовном плане люди, они пришли не ради знакомых хитов Kosheen. А ради того, чтобы в полной мере окунуться в атмосферу, прочувствовать себя. Они пережили и расцвет рэп-культуры и много чего еще. Не пафосные, имеют толику цинизма. Именно вот такая тусовость – настоящая! Не псевдогламурная, на которой сейчас замешано все вокруг: копнешь эту попсовую гламурность – там гниленько. А тут было – живое! Вот такие люди для меня ценны и любимы. 

Юлия КОНОВА.

* Клуб «Сигма-1»: г. Тула, ул. Ф. Энгельса, 66, тел. (84872) 35-76-06. Открыто: пт-сб 22.00 - 5.00.

** Клуб «Пятница»: г. Ярославль, пл. Труда, 2, тел. (84852) 20 06 40. Открыто: пн-вт 12.00-2.00, ср-сб 12.00-6.00, вс 12.00-2.00.

УРОКИ РУССКОГО

ТОПЧИЙ – настоящая фамилия Андрея. Это производное слово от глагола «топать». Родственные слова: топчан (ступа, толчея), топчило (чан, в котором топчут виноград). Возможно, фамилия произошла от именования человека по виду деятельности, т.е. по профессии – «тот, кто топчет». В тюркских языках и в болгарском «топчи» означает «пушкарь», «артиллерист».

С КЕМ ОН ИГРАЛ?

Андрей Топчий успел побаловаться вертушками на одной сцене с: Nigel Dawson, 16B, Mark Knight, Da Cat, Chris Scott, Paul Harris, Circulation, Andy Morris, Jean Philippe Papin, Klubbheads, Monica Electronica, The Beginers, Moussa Clarke, Lisa Loud, Glenn Scott, Сhris Harris, Milton Jackson, MaUve, Dr.Scissors, Mark Schneider, Tok Tok. 
В сентябре 2005 года DJ Топчий играл сэт на первом в России фестивале «Creamfields Russia» на House-арене перед гуру танцевальной музыки Pete Tong.
