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Добро пожаловать. 
Добро пожаловать в студию «Солнечная улыбка дизайна»!

Наша  цель - не просто выполнение  комплекса  работ, связанных с преображением Вашего жилища. Мы приносим в дом свет, тепло и уют! 

Каждый клиент для нас - уникальная личность, неповторимый мир, особенности которого мы стремимся учесть при выполнении заказа. Ведь именно ориентирование на индивидуальность человека позволяет нам добиться гармонии материального и духовного, функционального и эстетичного в дизайне. В нашей команде работают настоящие мастера своего дела. Их богатый опыт в профессиональной сфере позволяет точно определить, что именно нужно нашим клиентам. 

Здесь, на официальном сайте студии «Солнечная улыбка дизайна» Вы найдете полезную информацию о нас, предоставляемых дизайн-студией  услугах и специфике воплощения в жизнь заказов наших клиентов. Мы будем рады, если Ваше знакомство с сайтом станет первым шагом к нашему плодотворному сотрудничеству. Воспользовавшись контактами, указанными на сайте, Вы можете задать нашим сотрудникам любой вопрос, касающийся дизайна и ремонта Вашего жилища. А в  уютной, душевной атмосфере студии «Солнечная улыбка дизайна» вы, безусловно, почувствуете себя не просто заказчиком или партнером, но и нашим новым другом, желанным гостем и приятным собеседником.

О нас.

Студия «Солнечная улыбка дизайна» - это сплоченный коллектив профессионалов в области дизайна интерьера и современного ремонта. Многолетний опыт, непрерывное оттачивание мастерства и безграничный полет фантазии наших творцов неизменно обеспечивают наилучшее исполнение даже самых своеобразных заказов. При этом квалифицированные специалисты студии по желанию клиента могут разработать как совершенно новый дизайн с последующим претворением его в жизнь, так и реализовать уже готовый проект любой сложности. Кроме того, обратившись в нашу студию, Вы будете освобождены от хлопотной необходимости самостоятельно согласовывать перепланировку помещения. Эту малоприятную составляющую ремонта мы возьмем на себя. 

В том, что касается самой творческой стороны в ремонте – дизайна интерьера, здесь Вы можете быть уверены в том, что, работая над проектом, наши мастера обязательно учтут особенности Вашего образа жизни и внутреннего мира. Результатом такого подхода станет квартира, сочетающая в себе функциональность, эстетичность и Ваше максимально комфортное личное пространство. Кроме того, с помощью специалистов студии «Солнечная улыбка дизайна» Ваш дом может легко превратиться в не просто стильное место, в котором будут обожать гостить Ваши друзья. Интерьер Вашей квартиры может стать выражением амбициозных стремлений своего хозяина и быть достойным обложек модных журналов. Какой бы вариант Вы не предпочли, Вам всегда будет приятно приходить домой, ведь отныне там будет находиться жилище Вашей мечты. 

Услуги.

Студия «Солнечная Улыбка Дизайна» предлагает своим клиентам широкий спектр услуг по дизайну интерьера и ремонтно-отделочным работам помещений. Команда высокопрофессиональных специалистов создает уникальные дизайн-проекты, одновременно являющиеся воплощением идеала комфорта в повседневной жизни и яркой, ни на кого не похожей индивидуальности. Наши мастера одинаково талантливо выполнят интерьер любого стилевого направления: от хай-тека или утонченной классики до африканского сафари. При этом, в нашей студии Вы сможете получить весь перечень услуг, начиная с разработки концепции квартиры и заканчивая полному воплощению идеи с последующим улаживанием всех юридических и технических нюансов ремонта. Изюминкой подхода к своему делу студии «Солнечная Улыбка Дизайна» является особенное отношение к клиенту. В теплой, уютной обстановке нашего офиса мы внимательно выслушаем все Ваши пожелания к будущему ремонту, и на любом этапе ремонтно-отделочных работ действия наших мастеров будут соотноситься с Вашим мнением. 

Студия «Солнечная Улыбка Дизайна» выполняет как проекты, разработанные нашими дизайнерами, так и готовые концепции интерьера для Вашего дома. В зависимости от ценового и уровня и класса используемых материалов, сложности и комплексности ремонтно-отделочных работ, мы предлагаем на выбор несколько видов ремонта: квартирный ремонт эконом-класса, бизнес-класса, премиум и эксклюзивный ремонт. Весьма приятным дополнением к общей картине является еще одна услуга - согласование перепланировки. Сотрудники студии «Солнечная Улыбка Дизайна» возьмут на себя хлопоты по урегулированию этого вопроса с контролирующими инстанциями. 

Дизайн интерьера.

Команда дизайнеров интерьера студии «Солнечная Улыбка Дизайна» создает проекты любой стилевой направленности, ориентируясь на пожелания клиента. Профессиональная разработка концепции интерьера позволяет легко решить вопросы по правильной организации пространства в помещении, выполнить квартиру в едином стиле или в нескольких направлениях сразу, заранее увидев результат ремонта в 3D эскизах, отражающих будущие цвета и формы объектов помещения. Наши специалисты помогут скорректировать выбор отделочных материалов с одинаковыми свойствами и различной стоимостью, найти оптимальные сочетания фактур. Здесь же вы можете заказать и архитектурно-строительный план, где будут отражены демонтируемые стены, перегородки с учетом возводимых конструкций, места монтажа предполагаемых электроприборов, сантехники и другие объекты. Для этого в Вашем доме будет произведен обмер помещения и по его итогам составлен план расстановки мебели, от которого зависит расположение электрических розеток. При необходимости для Вас будет разработан план с полов с подогревом, где будут указаны регуляторы. Для быстрого и необременительного подсчета сметы мастера студии «Солнечная Улыбка Дизайна» предоставят ведомость отделочных работ по всему помещению, а также ведомость электроустановочных и слаботочных изделий с расчетами количества и наименований предметов, нужных для обеспечения Вашей квартиры. 

Ремонт без дизайна.

Вы решили сделать в Вашей квартире ремонт и хорошо себе представляете, какая именно концепция должна быть реализована при этом. Возможно, у Вас даже имеется готовый дизайн-проект интерьера для Вашего дома. В таком случае оптимальным вариантом для Вас является наша услуга «ремонт без дизайна». Отметим, что широкий спектр ремонтных работ, предоставляемых студией «Солнечная Улыбка Дизайна» выполняется на самом высоком уровне. Наши опытные специалисты с большим вниманием отнесутся ко всем Вашим пожеланиям, касающимся ремонта в квартире. Кроме того, квалифицированные мастера могут дать важные рекомендации, которые позволят выполнить все работы согласно задуманной концепции и при этом соблюсти необходимые нормы безопасности. 

Обязательным пунктом сотрудничества является то, что Вам как заказчику будет предоставлена подробная смета по всем видам и этапам ремонтных и отделочных работ. Таким образом, с нашей стороны будет гарантирована полная подотчетность выполняемых работ. Вы сможете полностью контролировать ситуацию, ведь все действия мастеров, производящих работы, будут согласованы с Вами. Стоимость ремонта зависит от сложности, объема предполагаемых работ и цены выбранных Вами материалов. Срок проведения комплексного ремонта обычно колеблется от двух до семи месяцев, но в каждом конкретном случае оговаривается отдельно. 

Квартирный ремонт эконом-класса.

Если Вы не планируете вносить глобальные изменения в облик своей квартиры, наиболее целесообразным видом ремонта для Вашего жилища является косметический ремонт или так называемый ремонт эконом-класса. Данная услуга студии «Солнечная Улыбка Дизайна» не предполагает перестраивание изначальной планировки жилого помещения, таким образом, уменьшаются сроки и сложность ремонтно-отделочных работ. Этот вид ремонта обычно продолжается от двух до трех месяцев, но многое зависит от персональной договоренности с клиентом, поэтому сроки могут варьироваться. Самый экономичный и как следствие малозатратный квартирный ремонт по Вашему желанию может включать в себя следующий перечень работ: замену линолеума; покраску или оклеивание стен обоями; замену или покраску потолков; установку плинтусов; монтаж электроприборов. Кроме того, опытные специалисты, пользуясь наиболее выгодным для заказчика бюджетом работ, осуществят реконструкцию или демонтаж окон, дверей, полов, стен, а также сантехнических и инженерных систем.

Работая над ремонтом Вашей квартиры, студия «Солнечная Улыбка Дизайна соблюдает все современные законодательные нормы, касающиеся данной сферы. Поэтому ни во время ремонта, ни после него у Вас не возникнет классических проблем соответствующими контролирующими органами, и Вы будете спокойно наслаждаться приятными изменениями в Вашей квартире. 

Квартирный ремонт бизнес-класса.

Среди городских жителей широкой популярностью пользуется квартирный ремонт бизнес-класса. Данный тип ремонтно-отделочных работ, предлагаемый студией «Солнечная Улыбка Дизайна», представляет собой современную высококвалифицированную услугу. При выполнении ремонта бизнес-класса наши опытные специалисты используют только проверенные временем надежные строительные технологии и материалы для отделки помещений высокого качества. Команда профессиональных мастеров своего дела выполнит для Вас комплект ремонтно-отделочных работ со строгим соблюдением всех действующих в России стандартов качества и безопасности, касающихся данной сферы. Услуга студии «Солнечная Улыбка Дизайна» по ремонту бизнес-класса охватывает следующий фронт работ: выравнивание поверхностей; монтаж стен и перегородок; настил линолеума; шпатлевание поверхностей; установку подвесного потолка; монтаж электропроводки и оборудования; монтаж гипсокартонных панелей (ГКЛ); покраску; установку окон и дверей. Обратившись в нашу студию, Вы всегда можете рассчитывать на понимание и ответственность со стороны наших сотрудников. Все Ваши пожелания к ремонту будут учтены, и в результате ориентировочно через два-четыре месяца Вы станете счастливым владельцем обновленной и «похорошевшей» квартиру. 

Квартирный ремонт премиум.

Квартирный ремонт премиум класса представляет собой комплекс капитальных ремонтных работ, выполненных квалифицированными мастерами с использованием высококачественных материалов. В рамках данного вида ремонта мы предлагаем использование только надежных, проверенных практикой технологий и строительного сырья. Ремонтные и отделочные работы по схеме «премиум» обеспечивают ликвидацию износа конструкций в квартире и инженерных систем. Кроме того, опытные мастера выполнят необходимые работы, направленные на значительное улучшение и стабилизацию эксплуатационных и функциональных показателей Вашего жилища. Премиум-ремонт предполагает несколько важных составляющих: работы по демонтажу; выравнивание поверхностей для дальнейшего использования; монтаж стен и перегородок; сантехнические работы; электромонтажные работы; отделочные работы; монтаж окон, дверей и необходимого оборудования; страхование. Данный вид ремонта обычно занимает от двух до пяти месяцев, но точные сроки определяются на стадии предварительных переговоров с клиентом.

Привлекательной особенностью сотрудничества со студией «Солнечная Улыбка Дизайна» является тот факт, что ремонт квартир проводится нашими специалистами согласно существующим законодательным нормам. Мы оградим Вас от недопониманий с соседями и соответствующими контролирующими инстанциями. В нашем офисе ко всем Вашим вопросам и рекомендациям всегда отнесутся с участием и должным вниманием.

Квартирный ремонт эксклюзив.

Со временем обычный евроремонт утратил свое былое очарование, и в мире заслуженную популярность приобретает ремонт помещений по авторским проектам. Сейчас ремонт по специальным проектам особенно востребован у жителей мегаполисов, которые уже вполне знакомы с отличительными сторонами вип-услуги.  Преимущества этого вида ремонта очевидны. Помимо эксклюзивных материалов и высококлассного уровня исполняемых работ Вы получаете совершенно индивидуальный интерьер, отвечающий всем Вашим самым смелым и новаторским требованиям. Такой дизайн квартиры будет в должной мере соответствовать Вашему характеру, темпераменту, стилю и статусу, поэтому в обновленном жилище Вы ощутите комфорт и гармонию с самим собой. Каждая комната помещения может быть выполнена в индивидуальном стилевом направлении, принципиально отличном от интерьера другой зоны квартиры. Наша студия предлагает неограниченное разнообразие вариантов стилевых жанров в интерьере. Таким образом, Ваши ненаглядные домочадцы также останутся довольны результатом ремонта.    

Безусловным плюсом сотрудничества со студией «Солнечная Улыбка Дизайна» является то, что наши специалисты подготавливают подробное проектирование интерьеров с возможностью внесения изменений на любых этапах работ. Данный вид ремонта ориентировочно займет от четырех до семи месяцев, но в каждом случае сроки работ оговариваются с клиентом отдельно. 

Согласование перепланировки.

Существенным плюсом и отличительной чертой сотрудничества со студией «Солнечная Улыбка Дизайна» является довольно важная услуга, которую мы предоставляем – это согласование перепланировки. Проблема согласования проектных решений неизменно актуальна и для квартир со свободной планировкой, и для жилых помещений типовых домов. Обратившись к квалифицированным специалистам студии, Вы избавитесь от необходимости самостоятельно заниматься этим отнимающим время и силы вопросом. Сотрудники студии «Солнечная Улыбка Дизайна» возьмут на себя: общие консультации по процедуре согласования; изготовление отчетов о техническом состоянии конструкций квартиры; подготовку проектной документации любой сложности, с учетом технологических особенностей и функционального назначения помещения; получение инвентаризационных документов; внесение изменений в свидетельство о собственности; сдачу в эксплуатацию объектов переоборудования, переустройства, реконструкции и другие необходимые функции. 

Теперь Вы сможете быть уверены, что после сноса и возведения стен и перепланировки прочих предусмотренных проектной документацией объектов в Вашей квартире, к Вам не возникнет никаких претензий со стороны соответствующих инстанций. Таким образом, Вам останется лишь получать удовольствие от новой, подробно проработанной с учетом Ваших требований и вкуса планировки жилища.

Приглашаем к сотрудничеству.

Уважаемые коллеги: дизайнеры, архитекторы, строительные компании, фирмы, производящие мебель и интерьерные аксессуары! Мы предлагаем Вам сотрудничество со студией «Солнечная Улыбка Дизайна» в создании и осуществлении дизайнерских проектов интерьеров различной степени сложности и всех существующих  стилевых направлений. Мы готовы обеспечить наше взаимодействие грамотной организационной работой и важными для клиентов сервисами, а также принять участие в детальной разработке идеи каждого интерьера помещения. Специалисты нашей студии подключатся к творческому процессу на любом удобном Вам этапе. Мы сделаем все зависящее от нас для того, чтобы достигнуть общей цели. А именно, получить в результате совместных усилий действительно неповторимый и качество выполненный интерьер. Воспользовавшись нашими услугами, Вы сможете сконцентрироваться на главной, например, творческой составляющей проекта, предоставив нам заботу о технической, юридической или коммерческой стороне вопроса. Кроме того, команда профессионалов нашей студии возьмется за сервисное обслуживание Ваших клиентов, чем существенно облегчит выполнение заказов. Обращайтесь в студию «Солнечная Улыбка Дизайна» по контактным данным, указанным на этом сайте. Здесь Вас ожидают приятные люди и плодотворное сотрудничество.

