Цветы для романтики, или как сделать незабываемый сюрприз.
Семейная жизнь переполнена любовью, счастьем, мелкими радостями и неожиданностями. Но порой наступает такой момент, когда бытовая супружеская жизнь загоняет Вас в тупик, а сердце требует романтики. В романтике нуждаются люди всех возрастов и поколений, какими бы чёрствыми и жестокими они не казались на первый взгляд. 

Чтобы разнообразить семейную жизнь, воспользуйтесь услугами курьера, который доставит Вашей возлюбленной букет очаровательных цветов. Ваша жена будет приятно удивлена столь пристальному вниманию и обязательно выскажет Вам свою благодарность, которая незамедлительно перетечёт в романтический ужин при свечах.

Но можно пойти и другим путём. В букете цветов, доставку которого Вы поручите курьеру, в обязательном порядке должны быть крохотная записка. О чём написать в любовном послании? Можно сказать о своих чувствах, а можно устроить небольшую интригу. Укажите место для будущего свидания, куда женщина сможет добраться самостоятельно. Но и на этом Ваши сюрпризы не должны закончиться. В воздушные шары, наполненные гелием, поместите лепестки роз. Когда любимая женщина прибудет в назначенное место и будет направляться к Вам, выберите подходящий момент и лопните шары. Эффект будет потрясающим. Ваша вторая половинка, окружённая парящими над ней ароматными лепестками, будет очарована Вашей фантазией. Несомненно, её лицо просто расплывётся в улыбке, а об охвативших её эмоциях можно будет только догадываться. 

Но не спешите возвращаться домой. Прогулка по романтическим памятным местам позволит сохранить её настроение не только в течение одного вечера, но и станет приятным воспоминанием на долгие годы.
Позаботьтесь об украшении квартиры заранее. При подготовке стола для такого вечера не стоит игнорировать цветочные композиции. Они помогут украсить Ваше незабываемое свидание. Кроме того, в качестве хорошего дополнения к букету могут послужить рассыпанные по столу листья и лепестки.
Приобрести лепестки роз можно и в нашем магазине. Осыпанная дорога нежными лепестками прелестных цветов до Вашей квартиры станет незабываемым сюрпризом для второй половинки. 
У самой квартиры попросите Вашу избранницу закрыть глаза и проведите её в квартиру, которую ей будет весьма сложно узнать после Вашей тщательной подготовки. Усыпанная цветами комната, горящие свечи станут последней каплей её восторга. Трудно передать словами все переполняющие Вашу супругу эмоции. После столь романтического вечера Вас ожидает не менее романтическая ночь…

Делайте своим любимым подобные подарки как можно чаще, и тогда мир и уют Вашему домашнему очагу обеспечен.

