Столы лабораторные и их рабочие поверхности 
Лабораторная мебель – мебель особая. И не только потому, что используется нестандартно, а и потому, что ее не найдешь в обычных магазинах и на мебельных складах. Те требования, которые к ней предъявляются, а именно долговечность, надежность, возможность обработки дезинфицирующими средствами, заставляют использовать в ее производстве специализированные современные технологии.
Важнейшая конструктивная деталь любой лаборатории - это лабораторный стол. Лабораторные столы могут иметь разное предназначение, от чего зависят их устройство и оснащение. Основные типы лабораторных столов – пристенные, приставные, островные, весовые, приборные, моечные. Каждый из них имеет свои особенности. Так, рабочая плита весового стола для обеспечения максимальной точности показаний устанавливается на антивибрационные амортизаторы и не имеет контакта с другими элементами стола. Приборные столы оснащены оборудованием для подключения электричества, приборными панелями и имеют усиленный каркас для установки оборудования с большим весом. 
Часто столы сочетают несколько конструктивных элементов - их называют комбинированными. Они могут создавать самые разные пристенные или островные модули, оснащенные необходимыми коммуникациями, дополнительным оборудованием и  предполагающими несколько рабочих мест. Такие комбинации позволяют эффективно использовать рабочее пространство лаборатории.
Часть стола, на которую приходится наибольшее количество воздействий, это его рабочая поверхность. Именно поэтому при выборе лабораторной мебели огромное внимание уделяют материалу, из которого она изготовлена.
Основными материалами для рабочих поверхностей являются нержавеющая сталь, керамика, пластик, полимерный композит, ламинат. Для каждого из них существуют характерные особенности, которыми следует руководствоваться при выборе рабочей поверхности.
Нержавеющая сталь обладает такими достоинствами, как долговечность, стойкость к химическим и температурным воздействиям, влагостойкость, легкий уход. Однако, выбирая этот материал, нужно помнить, что сталь выдерживает лишь кратковременные воздействия среднеагрессивных кислот и щелочей и имеет слабую абразивную устойчивость. 
Ламинат традиционно считается материалом для «мягкого» использования. Это недорогой материал, он выдерживает краткие воздействия лишь слабоконцентрированных химических веществ, а так же не устойчив к воздействию высоких температур. Но его удобно использовать для приборных столов и для тех поверхностей, где не предполагается применение жидкостей. 
К плюсам керамического покрытия с полным основанием можно отнести высокую стойкость к химическим, термическим и механическим воздействиям. Такие поверхности можно использовать в лабораториях с очень высокой нагрузкой, где используются концентрированные химические вещества. В этом отношении керамика значительно превосходит ламинат и покрытия из нержавеющей стали. Кроме того, керамика имеет высокие эстетические характеристики, не влияющие на ее качество. Цельнокерамическая столешница, в отличие от керамической плитки, обладает всеми перечисленными свойствами в усиленном варианте, но при этом гораздо дороже.
При выборе пластиковых рабочих поверхностей, нужно помнить, что они могут обладать разными свойствами в зависимости от применения добавок при их производстве. В целом пластиковые покрытия влагостойки, легко поддаются очистке и выгодны в помещениях, где необходимо проводить частые обеззараживающие процедуры. Что касается надежности, то практически все виды пластика устойчивы к кратковременным воздействиям среднеагрессивных сред и температур до 170˚С.

Монолитную, гладкую, стойкую к воздействиям концентрированных химических веществ поверхность образует полимерный композит на основе эпоксидных смол. По своей прочности это современное покрытие не уступает керамике, не гигроскопично, устойчиво к сильным перепадам температур и относится к группе самогаснущих материалов. Перечисленные свойства, а также легкость в уходе делают этот материал идеальным, но и достаточно дорогим.

Чем же руководствоваться при выборе материала? Прежде всего, назначением лабораторной мебели. Нет смысла приобретать приборный стол с дорогой химиески- и водостойкой рабочей поверхностью, и нет смысла экономить, если работа требует использования концентрированных агрессивных веществ.
