Ужин с вином 
Из цикла: «Вшивый о бане, а ведьма – о драконе..» 

Дела последнее время складывались просто отлично. Я наконец-то нашел себе  удачное применение: женский глянцевый журнал с психологическим уклоном предложил приличное вознаграждение в обмен на мое бойкое перо и желание разбираться в тонкостях хрупкой дамской души. Чтобы удача не покидала, надо было задобрить ее, и сегодня я решил отметить свою маленькую победу хорошим вином, ресторанной кухней и, возможно, милым знакомством. 
Минут 30 все было просто отлично, но с каждым глотком вина все сильнее ощущалась нехватка приятного общества. Я стал оглядываться в поисках подходящей кандидатуры. В углу сидела стайка совсем молоденьких девушек с обнаженными плечаиками и неприлично громким смехом. За остальными столиками ютились романтически настроенные парочки, еще одно место занимали две томных барышни забальзаковского возраста, чинно обводящих взглядом зал в поисках жертвы. 
И тут я увидел ЕЕ! Она сидела за барной стойкой, ко мне в пол-оборота и весело щебетала по телефону. Другая ее тонкая ручка изысканно играла с ножкой бокала, наполненного красным вином. Она вся была такая беззаботная, открытая и безумно сексуальная, хотя и одета она была в отличие от остальных в джинсы и черную вязаную кофту с кистями. Она понравилась мне вся целиком и с первого взгляда. Я знаю этот редкий тип женщин, Женщин с большой буквы: с ними очень легко найти общий язык, с ними очень легко дружить, но к ним всегда очень трудно сделать первый шаг и очень больно расставаться. Я любовался ею и с нетерпением ждал окончания ее телефонного разговора. Когда она закончила, я подошел к ней: 
- Извините, пожалуйста, за мою наглость… 
Она с любопытством посмотрела на меня, смерив с головы до ног пристальным и чуть насмешливым взглядом и внимательно слушала… Глаза у нее были удивительные, в них плескались огоньки какой-то ведьминской безудержности. 
- Вы знаете, у меня сегодня маленький праздник, но в одиночестве как-то празднуется не очень, может быть, вы составите мне компанию? 
Без всякого кокетства она, улыбаясь ответила: 
- А почему бы и нет! Мне тоже не очень уютно одной. 
Она села напротив меня, я наполнил наши бокалы: 
- Итак, что же мы празднуем? – поинтересовалась она
- Я с недавнего времени журналист, сегодня получил свой второй гонорар и похвалу высшего руководства, вот пытаюсь задобрить удачу. 
Она очень серьезно посмотрела и констатировала: 
- Это очень важно, задабривать удачу. От всей души желаю вам успеха на вашем журналистком поприще. Вам повезло, что вы меня встретили, потому что, - она подмигнула и чокнулась со мной, - все, что я желаю обязательно сбывается! 
- А вы чем занимаетесь? И, кстати мы еще не познакомились, меня зовут Андрей. 
- Очень приятно, - Аля 
Мы выпили за знакомство, поболтали еще о каких-то пустяках. Кажется, ее очень заинтересовало, что пишу я именно для женского журнала, потому что она стала выпытывать все подробности моих статей и то, как я собираю материалы. Я чувствовал, как у меня потихоньку от вина начинается шум в голове. А может быть, и не от вина: от нее так чудесно пахло, и вообще она была, действительно, необыкновенная. 
- Аля, вы мне все-таки расскажете, чем вы занимаетесь, а то неудобно, такая красивая девушка, а все разговоры обо мне. 
- С удовольствием расскажу, только вы всерьез все равно не воспримете. 

Я выдержал паузу, показывая, что мне безумно интересно и поверю я в любое ее слово. И тут она выдала:
- Я – ведьма, - в глазах ее снова всколыхнулся всполох веселых искорок. 
Я рассмеялся, потому что видел, что она и сама всерьез не воспринимает свои слова. 
- Вы знаете, Аля, я недавно прочитал статью по этой теме. В мире оказывается очень много женщин, идентифицирующих себя с ведьмами, очень любопытный феномен. Вы, наверное, удивитесь такому совпадению, но свою следующую статью я хотел написать именно на эту тему. Аля, но почему вы считаете себя ведьмой? (бл…, было противно, что я так напился, потому что вечерок обещал быть очень интересным) 
- Андрей, вы не поняли, я не считаю себя ведьмой, я и есть ведьма, - твердо повторила она.
Ну, хорошо, ведьма так ведьма, и я включился в ее игру. Есть в мире женщины, которым приятно подыгрывать. 
- Тогда, объясните мне дураку, чем же Ведьма отличается от обычной женщины. 
- Отличий не очень много, но большинство из них очевидны. Ну например, - когда вы смотрите на ведьму, даже если она не блещет красотой, то ваше сердце ухает и от восхищения уходи в пятки. 
- Аленька, - ну у вас с внешностью все в сверхпорядке, так что это я проверить не смогу. А есть еще ключевое отличие? 
Она как-то тяжко вздохнула, будто ей лень отвечать, но все же пояснила: 
- Ведьмы никогда не влюбляются в простых смертных. … или почти никогда. 
- Жаль Аля, но если честно и не надеялся, - я улыбнулся, чтобы успокоить ее. Скорей всего, это был намек, чтобы я не рассчитывал больше чем на разговор с ней, - Занятный факт, а почему? 
- Потому что, когда влюбляешься, взаимность тебе никогда не гарантирована и всегда велик соблазн просто приворожить человека, а этого делать нельзя, потому что, - она наклонилась ко мне и заговорщицки прошептала – потому что это нарушение кодекса! 
Жаль, красивая девушка, но с головой явно что-то не в порядке. Хотя, если получится уломать ее завернуть в гости, то можно и смириться, я бы не отказался послушать ее жаркий шепот о ведьмах в антураже шелковых простыней. Только, елки-палки, почему я такой пьяный, вторая бутылка была еще наполовину полной. Аля же, по-моему, была как стеклышко. Где-то я слышал, что на сумасшедших алкоголь не действует. 
- Аля, а в кого же тогда влюбляются ведьмы, если не секрет? 
Она уставилась на меня, как на полного идиота, пожала плечами и выдала: 
- В драконов, в кого же еще? 
Я от души расхохотался, она еще мгновение смотрела на меня как на недалекого человека и ее смех зазвенел в унисон с моим. Мы долго смеялись, глядя друг на друга, а потом, она допив свое вино, сказала: 
- Андрей, мне было очень приятно познакомиться с вами, желаю вам успехов, а мне уже пора. Она встала, накинула на плечо сумочку. 
- Подождите, я провожу вас. 
- О нет, это совершенно лишнее. 
- Аля, я как джентльмен – должен проводить вас хотя бы до выхода, пожалуйста не отказывайте мне. – Я встал и с ужасом понял, что ноги меня почти не слушаются. Покачиваясь, я взял ее под руку и уже кто кого пошел провожать, было не понятно. Я тоже решил уйти, оставаться одному не было смысла. Мы вышли в прохладу апрельской ночи. 
- Аленька, оставьте свой телефон, я очень хочу вас увидеть еще раз 
- Андрей, оставьте лучше свой, если будет такая возможность, я обязательно позвоню. 
Хитрая, бестия! Я сунул ей свою визитку и предложил вместе поймать такси. Она занервничала и ответила, что ее должны встретить, там за углом дома. Мы прошли туда, было видно, что она пытается от меня поскорей избавиться. Ну, собственно, чего было ожидать? Такие женщины часто бывают одинокими, но они не бывают одни. Я уже собрался уходить, как вдруг сверху послышался какой-то странный звук, похожий на хлопанье крыльев. Через мгновение из-за спины раздался грубый и укоризненный мужской голос: 
- Аля, ты опять с пьяным мужиком, ну сколько можно повторять 
Я обернулся и моментально протрезвел, потеряв одновременно дар двигаться и говорить, соображать… Во рту стало сухо. На тротуаре… сидел… настоящий!!!... Дракон. 
Аля подошла к нему, поцеловала в нос: 
- Милый, прости, но ужин опять с вином. 
- Любимая, у меня язва, сколько можно объяснять. Знаешь, у меня сегодня такая изжога была страшная, лягу без ужина. Давай, пошли домой, детка. Дракон выпрямил крыло, и Аля взобралась ему на спину. 
Перед тем, как они скрылись в темноте ночного неба, она бросила на меня виноватый взгляд. Больше я ее не видел, но вот уже два года радуюсь двум событиям: что я познакомился с Алей и что у ее возлюбленного в тот вечер была изжога.
