3G (3 generation) - это абсолютно новый, революционный вид связи. Особенность 3G в том, что это беспроводная связь, имеющая такие же возможности, как у проводной, и даже превосходящая их. Она позволяет не только пользоваться сетью Интернет беспроводным способом с хорошей скоростью (2мбит\с), но и создает отдельный канал передачи данных, по которому может передаваться любой вид информации.

 Предтечей 3G была технология второго поколения GPRS\EDGE (пакетная передача данных).От нее произошла эволюция к системам UMTS WCDMA, которая позволяет операторам мобильной связи предоставлять неограниченные беспроводные услуги.

  Если говорить обычным человеческим языком, то 3G-это CDMA-связь, высокоскоростной мобильный Интернет и возможность видеосвязи по сотовому телефону. Что касается технических особенностей, то 3G революционен тем, что эта связь не требует всех громоздких традиционных технологий-коммутации, больших базовых станций, радио-планирования. Происходит модернизация из узкополосных сетей доступа в Интернет в широкополосные (большая скорость, возможность просмотра потокового видео)

  В основе 3G лежит технология IP (пакетная передача данных) - плата только за количество принятой и полученной информации, а также абонент всегда находится on-line.

 Пионером технологии 3G является японский сотовый оператор NTT DoCoMo, который запустил ее аж в конце 2001 года. Успешный почин привлек внимание других операторов и в 2003 году многие страны Тихоокеанского региона (Австралия,Тайвань,Южная Корея) переняли опыт японцев. Также в 2003 3G пришло в Европу. Сначала в Великобританию (Orange), а потом уже распостранилось по континенту.

  На данный момент существуют 2 стандарта этой связи: CDMA2000(США) и UMTS (Азия и Европа). На конец 2006 года в мире насчитывалось 350 миллионов абонентов 3G
В России лицензию на внедрение технологий 3G получили три оператора сотовой связи-Билайн, МТС и Мегафон. Однако развитие происходит медленно. Лучше всего дела обстоят в Санкт-Петербурге, где на конец октября этого года весь город и большая часть облаcти были подключены к 3G. В Москве же дела обстоят намного хуже. Ведь частоты 1,9-2,1 Ггц, на которых и работает эта технология,  заняты Министерством Обороны России и освободить их они обещают не раньше 2009 года.

