Современная вентиляция
Стремление человека к комфорту привело к появлению таких систем как кондиционеры, сплит системы,  климат контроль и прочие приспособления, которых требует вентиляция помещений. Сегодня система вентиляции не ограничивается узкими каналами и открытой форточкой, для улучшения циркуляции воздуха. Современное оборудование позволяет не только поддерживать нужную температуру, но и очищать  воздух от частиц тяжелых металлов, пыли и прочих опасных микрочастиц, которые подарила миру цивилизация, в виде бензиновых выхлопов, чада и смога. В крупных городах открытая форточка в доме, окнами на оживленную улицу может принести больше вреда, чем пользы и оставить несмываемый след на окнах, занавесках и в легких. Кондиционер, изначально предназначался для охлаждения помещений и у систем кондиционирования куда больше общего с холодильниками, нежели с вентиляторами. Громоздкие кондиционеры заменили  менее мощными, но более функциональными. Для чего используется кондиционер? В первую очередь для вентиляции – точнее улучшения автоматической циркуляции воздуха в помещении. С этим вполне справится и вентилятор. Вторая важная функция – регулирование температуры воздуха от низкой +15С до высокой +32. Это роднит такую систему хладагентами. Третья функция появилась сравнительно недавно – очищение воздуха за счет системы фильтрации. И четвертое,  полезное дополнение: сплит-системы регулирует влажность воздуха в зависимости от выставленной программы – сушит или увлажняет помещение. Если вы используете сплит - систему – то форточки на территории ее работы  - чисто декоративный элемент, чем выше герметичность  помещения, тем лучше и точнее внутренний климатконтроль будет исполнять свои функции. Системы вентиляции требуют места. Например, вытяжка для плиты на кухне выполняет функцию очистки воздуха от избытка угарных газов при готовке и лишнего тепла из помещения. Такие системы локальны и в других местах бесполезны. Кондиционер избавляет от необходимости покупать вентилятор, обогреватель и увлажнитель воздуха. Современная вентиляция может создать самый благоприятный микроклимат в любом доме. 
Как появились кондиционеры.
Искусственная вентиляция, как и большинство современной техники, имеет только новейшую историю. Своим появлением современные кондиционеры обязаны некоторым запатентованным открытиям 18 – го и 19 – го веков. Первый вклад в технологию внесли англичане, оснастив свой парламент первой системой для улучшения циркуляции воздуха. Паровая машина для вентиляции проработала 80 лет. Для того уровня техники – срок просто невероятный. Вторым изобретением, положившим начало современным вентиляторам, стала теория Леонарда Эйлера – система расчетов механической вентиляции в 1754 году. В 1810 году появилась первая «встроенная» система вентиляции, в больнице под Лондоном. Первым обладателем патента на систему регулирования температуры воздуха стал Жан Шабаннес в 1815 году. В середине 19 – го столетия лорд Кельвин рассчитал основы обогрева помещений на базе теплового насоса. Первооткрывателями кондиционеров стали американцы в 1902 году. Уиллис Карриер рассчитал и установил первую систему для вентиляции промышленных помещений. 27 лет спустя, появился первый комнатный кондиционер, благодаря инженерам из Дженерал Электрик. Химики тоже включились в работу и их усилия в 1932 году подарили миру первый хладагент безопасный для человека – фреон. К сожалению несколько десятилетий спустя, будет выяснено, что это чудо – разработка грозит озоновыми дырами и разрушением защитного слоя Земли. По этому поводу производителям была поставлена задача  к 2014 году прекратить использование технологий с применением фреона. Первая система кондиционирования, разработанная не только для охлаждения, но и для обогрева помещения появилась в 1958 году в лаборатории компании Дайкин. Сплит системы появились в 1968 году. Разработка Тошиба начала пользоваться популярностью и к 2000 году  
Сплит-системы – новое веяние техники.
Сплит-система самый популярный вариант современного кондиционера. В 1968 году японская корпорация Тошиба выпустила новый продукт – систему вентиляции, разделенную на 2 блока: внешний и внутренний. Такие кондиционеры требовали особых условий установки, но их КПД был значительно выше любых аналогичных агрегатов. Изобретение пользуется огромной популярностью за счет простоты работы и долговечности оборудования. Принцип работы сплит системы прост. Инженеры разделили функциональные блоки кондиционера. Блоки конденсации, вентилятор и компрессор вынесли наружу, а системы нагрева-охлаждения и фильтрации вмонтировании во внутреннюю часть системы. Основные манипуляции, которые производит внешний блок – работа с фреоном. Для этого служит компрессор. Он сжимает или расширяет газы фреона, придавая ему требуемые свойства, в зависимости от обогрева или охлаждения. Для охлаждения пространства компрессор выталкивает фреон по трубке – соединяющей 2 блока во внутреннюю систему. Там при помощи вентилятора, газ поступает в воздух и охлаждает помещение. Для обогрева применяют тепловой насос. В этой части процесса конденсатор превращается в испаритель, а испаритель в конденсатор, который забирает воздух из внешней среды и отправляет его во внешний блок, где тот нагревается до нужной температуры. Мульти сплит - система представляет собой один внешний блок, к которому подключается несколько внутренних. Среди всего многообразия сплит - систем  есть несколько наиболее пригодных в быту. Прежде всего – настенные внутренние кондиционеры. Мощность таких систем сознательно снижена, потому что в небольших помещениях струя воздуха может дуть очень сильно, создавая не приятную прохладу, а арктический циклон. Для длинных, но узких пространств, подходят потолочные сплит-системы. Вентиляция строится следующим образом: струя воздуха пускается по потолку и позволяет равномерно обогревать или охлаждать атмосферу.
Кондиционер Panasonic: чистый воздух – здоровый человек. 
Компания Panasoniс выпускает практически все виды кондиционеров и сплит - систем. Условно все модели можно определить на серии: экономичные, бизнес-класса и Hi-end. Дополнительные функции, которыми богаты новинки этого производителя не оставят равнодушными ни одного пользователя, а уровень исполнения понравится даже энтузиастом борьбы за окружающую среду. Прежде всего – обогащение воздуха кислородом. Система автоматически анализирует содержание газа в помещении и доводит его уровень до стандартного, не допуская при этом перенасыщения воздуха кислород. Линейки продуктов оснащенных системой O2Air  - бизнес-класс Delux, Hi-end класс – Super deluxe и Flagship.  Кондиционеры этой серии навсегда избавляют от кислородного голодания, добавляя бодрости и ясной мысли. Вторая небольшая, но очень полезная фишка Panasonic – ионизаторы воздуха.. Кондиционер и сплит-системы поглощают огромное количество отрицательно-заряженных ионов, чтобы исправить такой дисбаланс, вредный для человека была разработана система Ion. Отрицательно заряженные частицы, или аэроионы добавляют свежести помещению. Усталость в таких комнатах накапливается медленнее и проходит быстрее, нормализуется работа всего организма на клеточном уровне. Такой функцией оснащены линейки Delux, Delux Inverter, Flagship, Slim Inverter и Super Delux. Ионизация включается на панели управления и действует, пока количество ионов не достигнет оптимальной концентрации - 20 000 на кубический сантиметр. Система Super alleru-buster – это находка для страдающих аллергией. Специальный фильтр собирает частицы, которые способны досадить человеку, в том числе бактерии и микро грибки. Заметно это становится спустя 15-30 дней после начала использования кондиционера. Кондиционеры Panasonic, включающие этот фильтр  -   Slim Inverter и  Standart. Помимо всего прочего вентиляция воздуха выигрывает от системы фильтрации Solar Pefreshing Filter которая позволяет: избавиться от табачного дыма, мелких волосков падающих с домашних животных и неприятные запахи. 
Бюджетные кондиционеры LG 

Самый продаваемый бренд на рынке – кондиционер LG, эта компания занимает лидирующее положение в течении нескольких лет не только в России, но и на мировой арене. Сплит системы LG отличаются превосходным дизайном и качеством при относительно низкой цене. Кондиционеры различаются по функциональности, как бытовые и коммерческие. В бытовых решениях лидирующую позицию занимают сплит-системы Art Cool, Standart, Econom. В серии Art Cool особенно привлекает внимание необычный дизайн. Наряду с зеркальной поверхностью, корейцы предлагают украсить интерьер с помощью картины расположенной на лицевой стороне внутреннего блока сплит-системы. Такие кондиционеры созданы специально для использования в квартире. Кондиционеры LG  отличаются минимальным уровнем шума, высокой эстетичность, рассчитаны на относительно небольшую площадь: от 21 до 53 кв. метров. Standart  - серия S, помимо всего прочего включает в себя новую систему очистки воздуха Neo Plasma Plus, уникальное антикоррозийное покрытие Gold Fin и Chaos Swing – реальное применение теории хаоса в вентиляции. Последнее служит для воссоздания природных условий, что достигается за счет произвольной смены угла открытия жалюзи. Кондиционер  Econom класса может похвастаться самыми мощными системами, рассчитанными на применение в пространстве до 104 кв. метров. С мощным потоком воздуха до 1560 кубометров в час.    Линейка традиционных кондиционеров серии W – оконные моноблоки различной мощности. Эти конструкции удобны в установке и эксплуатации, предназначены для вентиляции небольших помещений. Линейка серии VH – напольно – потолочные моноблоки. Их удобно переносить из комнаты в комнату, в комплект входит специальный антибактериальный фильтр, очищающий воздух от болезнетворных микроорганизмов и пыли. Площадь кондиционирования этой линейки от 56 до 150 кв. метров. Вентиляция радует пониженным уровнем шума и оптимальной скоростью потока воздуха, чтобы избежать сквозняков и переохлаждения помещения. 
Сплит система – погода в доме. 
По принципу работы сплит системы очень похожи на принцип работы климатконтроля в салоне автомобиля. Разница в объеме. Основным преимуществом таких систем становится очень низкий уровень шума. Все шумы остаются во внешнем блоке и не проникают в дом. Вентиляция несколько портит вид здания, но это компенсируется благоприятным климатом в доме. Ведь дом – это пространство для человека и комфорт – главное условие быта. Современные системы очень далеко продвинулись по сравнению с первыми образцами. В отношении дизайна уникальная разработка: кондиционеры LG. Их идея превратить внутренний блок настенных систем в картину, взяты около 10 популярных полотен для украшения интерьера. С точки зрения автоматизации системы, то многие модели снабжены функциями автопрограммирования. Это особенность микропроцессора, который за пару дней запоминает примерное время смены режимов – например, ночной энергосберегающий режим, когда система работает с минимальными затратами. Автоматически определяется уровень влажности и оптимальная температура, которую выбирают в то или иное время суток. Сплит системы предполагают очистку воздуха из атмосферы от микроорганизмов, грибков, пыли, аллергенов – снижая вероятность заболевания и улучшая самочувствие аллергиков. Некоторые модели фильтров на кондиционере позволяют уничтожать ворсинки и волоски с шерсти домашних животных. Кондиционер  способен в буквальном смысле «создать атмосферу», за счет насыщения воздуха кислородом, что исключает гипоксию и улучшает работу мозга, а так же добавляет тонуса всем системам организма на уровне клетки за счет повышения уровня отрицательно заряженных ионов. Максимально доступное охлаждение системы внешнего блока – 5С, после этого вода застывает, и образующиеся частицы разрушают кондиционеры изнутри. Такого температурного режима вполне хватает, чтобы в тепле пережить межсезонье до начала отопительного периода. 
Грамотная вентиляция офиса: мульти сплит системы. 
Мульти сплит система обязана своим появлением компании Daikin в 1968 году. Идея оказалась продуктивной и простой. К двум стандартным блокам сплит – системы: наружному и внутреннему, прибавили еще 2 внутренних. Это позволило снизить разгерметизацию стен – делать меньше дырок, сэкономить на мощности – один блок для трех внутренних требует меньше ресурсов, упростить систему управления. Таким образом, получилось дешевое технологичное решение, с минимумом неудобств при установки и в использовании. Количество блоков может варьироваться от 2-х до 5-ти. Внутренние блоки могут быть разной мощности, разных типов и разной функциональности. Что вполне разумно. Нет смысла ставить кондиционеры одинаковой мощности в переговорную площадью 50 кв. метров и кабинет площадью 20. Выбор блоков зависит от площади помещения. В случает с кондиционером принцип «чем больше, тем лучше» работает строго наоборот. Большая мощность кондиционера означает большую силу потока воздуха, в небольшом пространстве это чревато скорее дискомфортом. Обычно продавцы сами высылают экспертов, чтобы подобрать оптимальную систему, для каждого помещения. Основное отличие от обычной сплит системы в том, что во внешний блок встроено число компрессоров фреона по числу внутренних блоков. К каждому блоку прилагается независимый канал – холодильный контур, который ведет к определенному блоку, что делает возможным автономное использование каждого внутреннего блока. Простота и функциональность достигается за счет единого вентилятора для нескольких систем циркуляции. Они на порядок дороже обычных, бытовых, но их производительность и срок службы значительно выше. Если на бытовой кондиционер дают гарантию 7 – 10 лет, то вариант с полупромышленным оборудованием прослужит 12 - 15 лет. Обычно мульти сплит системы рассчитывают использовать на площади от 50 до 300 кв. метров, с невысокими потолками. 
Кассетный кондиционер – чистый воздух сверху
Вентиляция решает задачи по оптимальной циркуляции воздуха, при необходимости охлаждения или нагрева. Кассетный кондиционер – это сплит-система, позволяющая охлаждать очень большие площади, ее преимущество – высокая производительность и отличная «маскировка» под потолком. Но такие системы требовательны к межпотолочному пространству, как минимум 25 см от подвесного до обычного потолка. Они органично вписываются в интерьер и экономят место. Высокие потолки для такой системы – большой плюс, главное, верно рассчитать мощность и другие ресурсы системы. Монтаж такой системы несколько осложняется закреплением внутреннего блока на потолке. Кондиционеры мощностью до 15,5 кВт может работать с площадью в 140 кв. метров. Особенность распределения воздуха  - щадящий режим. Воздухозаборник перерабатывает воздух в межпотолочном пространстве, фреон охлаждает его до нужной температуры и постепенно опускаясь холодные воздушные массы смешиваются с теплыми, не создавая сквозняков. Такие кондиционеры не дуют, и не грозят простудой или другими неприятностями. Еще одна отличительная деталь – использование уличного воздуха – до 20% от всей массы перерабатываемого воздуха. Для магазинов и холлов – это просто находка, один кондиционер на большую площадь. Все производители кондиционеров разрабатывают линейку продуктов для потолочного охлаждения. Такая система копирует естественный процесс циркуляции воздуха и делает это незаметно. Уровень шума выше, чем у бытовых кондиционеров, но не настолько, чтобы раздражать или мешать. Кассетные кондиционеры очень легко вписываются в любой интерьер, предлагая различные виды наружной решетки для потолка. Сплит – системы кассетного типа успешно выполняют и многие дополнительные функции по очистке воздуха, за счет системы фильтрации и обогреву пространства. От своих настенных собратьев кассетные кондиционеры отличаются меньшим весом и размерами, в расчете на нагрузку и закрепление под потолком..

Канальные сплит системы 

Кондиционеры для больших помещений канального типа, представляют собой систему воздуховодов и вентиляционных решеток, которые распределяют потоки воздуха при помощи 2-х блоков сплит – системы.  Канальный кондиционер относится к системам промышленного типа и рассчитан на вентиляцию небольшого офиса или дома. Самая важная часть этой системы – воздушные каналы. Их расположение, а так же выбор места для решеток – выходов воздушных каналов просчитывается специалистами дополнительно. Сама система – скрытая, внешний блок крепится на крыше или стене, а внутренний скрывается под потолком и не требует никаких декоративных излишеств. Главный параметр кондиционера мощность. Вентилятор должен справляться с нагрузкой и равномерно распределять воздушные потоки по всей системе. Такая система использует воздух с улицы, но не больше 25%. Все зависит от погодных условий, да и для системы фильтрации гораздо проще очищать воздух только помещения, чем каждый раз справляться с частицами пыли из атмосферы. Главной сложностью при такой системе становится управление температурой. Если предполагается разный уровень температуры в разных комнатах – придется дополнительно устанавливать термостаты и автономные системы управления. С поддержанием одинаковой температуры во всех помещениях канальные  кондиционеры справляются без дополнительных усилий. Такая сплит-система одна из самых дорогих, поскольку требует серьезных предварительных расчетов и сложной установки воздушных каналов. Канальный кондиционер ближе всего по классу к кассетному. Оба относятся к типу скрытых систем, могут использоваться на большой площади, но канальный – это вентиляция для помещений разделенных стенами, а кассетный - для открытых пространств. Мощность канальных кондиционеров не превышает 12,5 кВт, этого вполне достаточно для вентиляции одноэтажного коттеджа. 
Инверторные кондиционеры 
Инвертирование – это процесс, преобразующий переменное напряжение питания в постоянное. До 1981 года кондиционер работал по следующему принципу. Если датчик фиксировал понижение заданной температуры на 1-2 градуса – система отключала компрессор – конструкцию регулирующую использование хладагента. Вентилятор при этом продолжал работать, пока температура не восстанавливалась и так бесконечное количество циклов. Главный недостаток такого подхода – частое включение/выключение компрессора, что приводило к его быстрому износу и сбоям в работе. Вентиляция не отличалась точностью, поскольку такие перепады температур считаются серьезными. Toshiba предложила компрессор, плавно меняющий частоту оборотов с малой на большие и обратно, избегая отключения и износа оборудования. Его и назвали инверторным. Сплит системы в основном используют именно эту модель работы, которая продлевает срок жизни кондиционера на несколько лет. Отличительной чертой характеристик инверторных систем является указание диапазона мощности. Например, кондиционер LG использующий от 20 до 130% мощности работает по технологии MPS Inverter. Инверторные системы стоят примерно на 30% дороже обычных, но окупают себя за счет энергосбережения и длительной эксплуатации. Спустя несколько лет после разработки Toshiba Sanyo предложила новый метод безинверторного регулирования мощности, за счет установки нескольких конденсаторов в одном блоке. VRF-система предполагает бесперебойную работу кондиционера, даже если один из блоков выходит из строя. В любом случае системы регулирования мощности используют обычно в помещениях типа спальни, где требуется создавать условия для многочасовой работы кондиционера в автономном режиме.  
Кондиционер: за и против.
Вентиляция дома – задача для солидной системы. Кондиционеры служат для комфорта и с каждым годом все больше переходят из класса предметов роскоши в предметы первой необходимости. Объясняется такая популярность отнюдь не веянием моды. С каждым годом растет производительность кондиционеров, если в 1968 году система вентиляции была громоздкой и недолговечной, к тому же сильно шумела, то в 2008 году есть модели которые служат украшением дома и уровень шума приближен к нулю, как кондиционеры LG Серии Art Cool. Сплит системы в современном исполнении практически не шумят, основные процессы перенесены за стенку на улицу и ничто не потревожит ваш сон. Нельзя сказать, что кондиционеры абсолютно безвредны. При неверном выборе модели – вы можете легко обзавестись сквозняками или замерзнуть. Без совета экспертов лучше не покупать, а уж тем более не пытаться установить его самостоятельно. Работа кондиционера на 50% успешна за счет грамотного места расположения, именно поэтому установка сплит-системы обходится почти в половину ее стоимости, а иногда и больше. Расположение имеет важное значении из-за струи воздуха, которую кондиционер направляет в помещение. Важно чтобы она не дула на рабочее место, диваны, кресла и прочие места, где располагаются люди. Это приведет к дискомфорту и может стать причиной насморка. Гораздо безопаснее в этом отношении потолочные кондиционеры. Особенно серия кассетных устройств. Такие кондиционеры не дуют, они смешивают воздушные массы в пространстве под потолком, откуда те опускаются ниже и мягко регулируют температуру. Несмотря на то что функции кондиционеров включают и обогрев – не стоит рассчитывать на сплит-систему как на отопление. Максиму что может кондиционер – установить температуру в +32С при погоде на улице не ниже -5С. В холодное время системы вентиляции работают только на охлаждение и используются для очистки и улучшения циркуляции воздуха.
Недостатки сплит – системы.
Сплит-система имеет ряд недостатков, которые в некоторых случаях можно принять за достоинства. Прежде всего двухблочные системы дороже моноблочных, но их эффективность гораздо выше. Кондиционеры требуют дополнительных затрат на установку в квартире, при этом компактнее и эргономичнее более дешевых передвижных и оконных конструкций. Сплит-систему сложнее выбрать, главное не ошибиться в мощности. Все возможности кондиционера сознательно ограничены производителями, иначе мощная струя прохладного воздуха могла бы устроить в небольшой площади квартиры или комнаты подобие ураганы. Вентиляция с использованием сплит-систем часто включает функцию экспресс охлаждения, которая способна за 10 минут снизить температуру до +18С, но работает эта функция максимум 20 минут – больше уже опасно для здоровья. Резкие перепады температуры гораздо опаснее духоты. Если на улице + 30, а в доме +15 риск заболеть в летнее время особенно велик. Потому диапазон температуры ограничивается системой от +18С до +32С. Система следит за температурным режимом автоматически, при помощи встроенных термостатов и ограничивает снижение температуры автономно. Недостаток сплит системы – в огромном выборе режимов и массовом контроле за всеми параметрами климата. Есть функция отсроченного включения, когда кондиционер работает в экономичном режиме, а спустя какое-то время включается на полную мощность. Есть функция осушения помещения, ионизации, добавления кислорода в комнату. Все это необходимо внимательно прочитать в инструкции и дать кондиционеру несколько дней, чтобы он подстроился под ваши потребности и мог в дальнейшем работать в автоматическом режиме, без вашего участия. Кондиционер запоминает перечень операций по смене режимов работы в зависимости от времени суток, чтобы дальше переключатся в зависимости от полученных данных самостоятельно. 
Кондиционер: уход за системой 

Вентиляция требует особого ухода. Он не сложен, но должен быть регулярным и правильным. Что чаще всего служит причиной поломки или снижением эффективности работы. Кондиционеры работают с фильтрами, часто это обычная мелкая сетка на передней панели, которую легко снять. Необходимо промывать такой фильтр в теплой воде не реже одного раза в полгода. В противном случае снижается мощность и фильтрационные свойства системы. Грязь забивает сетку и кондиционеру требуется больше мощности для поддержания привычного уровня циркуляции воздуха. Вторая особенность сплит системы -  запланированная утечка фреона на 6-8% ежегодно. Даже самые дорогие и элитные системы имеют такое свойство. В связи с этим требуется заправлять систему фреоном примерно 1 раз в полтора года.  Если уровень фреона в компрессоре падает ниже допустимого – это грози перегревом аппаратуры и поломкой. Цена нового компрессора обойдется примерно с половину первоначальной цены всей сплит-системы. Увидеть утечку фреона достаточно просто – наружный блок покрывается инеем, а КПД внутреннего блока падает и не достигает нужной температуры в запланированное время. В это случает необходимо вызвать мастера и устранить неполадку. Большинство проблем в российском климате создается за счет того, что цена на обычный кондиционер ниже, чем на систему оборудованную всесезонным блоком. Этот блок позволяет продлить период использования с -5С до -20С. На меньшее просто пока не рассчитано,  просто потому что, например, в Японии рекордно-низкая температура – это -8С. Всесезонный блок дает возможность превратить любой кондиционер в «морозоустойчивый» за счет обогрева компрессора и внутренней части наружного блока. Если вы хотите использовать технику в зимнее время - проконсультируйтесь со специалистами. Кондиционер создан для работы круглосуточно и частое включение выключение приносит куда больше вреда, чем автоматический переход в энергосберегающий режим. 

Кондиционер, разбираемся в дополнительных функциях.
Кондиционеры созданы для охлаждения – это их основная функция. Обогрев помещения возможен за счет использования теплового насоса. Большинство современных моделей используются  для обогрева, но никак не заменяют центральное отопление, как максимум добавят теплоты в промозглый летний день. Сплит системы в состоянии очищать воздух, как минимум от пыли и грязи с улицы, как максимум от вирусов, микро грибков, пыльцы растений. Кондиционер Panasonic оборудован аналогичной системой фильтрации под названием Solar Refreshing Filter, что обозначает способность системы чистить дом от дыма, неприятных запахов и микро шерстинок с домашних животных. Кондиционеры LG используют теорию хаоса для обеспечения максимально «природных условий». Вентиляция в них строится по принципу неконтролируемого, «хаотичного» изменения угла закрывания жалюзи и как следствие – изменения направления воздуха. Еще один режим кондиционера – направление поточного воздуха. На внешней стороне внутренней панели есть жалюзи, плоскости которой можно фиксировать в разных положениях – обычно 3 – 5. Это позволяет обдать приятной прохладой человека, стоящего под кондиционером или равномерно распределить воздух, запустив струю вдоль потолка. Еще одно ценное свойство: ионизация воздуха. Насыщение отрицательными  «аэроионами» делает воздух свежим, как после грозы и поддерживает общий тонус организма. Кондиционер в состоянии подсушить атмосферу, осушение – это дополнительный плюс к общему охлаждению, когда излишняя влага конденсируется на внешней стороне кондиционера и вытекает наружу. Когда говорят о «золотом» или «серебряном» напылении – имеют ввиду антикоррозийное покрытие внешнего блока. Влажность во внешнем блоке всегда повышена, что приводит к коррозии и ржавчине на внутренних частях кондиционера. Чтобы избежать этого применяют технологии типа Gold Fin.
Кондиционеры: городские легенды.
Долгое время медики доказывали вред кондиционеров для здоровья человека. Считалось, что потоки холодного воздуха сродни сквозняками и приводит к простудным заболеваниям. Современный кондиционер легко справляется с таким мифическим утверждением. Мощность потока воздуха сознательно ограничивается конструкцией и безопасна для человека. При грамотном расположении настенной сплит системы никакие простуды не страшны, но выбирая место для расположения системы нужно избегать направления потока воздуха непосредственно на рабочее  место, чтобы не создавать дискомфорт. Еще одно проблемой называли микробов, которые якобы размножаются в огромных количествах и при помощи вентилятора распыляются в помещение. Такие гипотезы в корне не верны. Внешний блок сплит-системы рассчитан с учетом использования на улице, излишняя влага выводится из системы конденсации, а вентилятор позволяет подсушивать пространство механизма, а антикоррозийное покрытие предохраняет от ржавчины и частично обладает антибактериальным эффектом, за счет использования серебра в своем составе.  Ярыми противниками кондиционеров были экологи до недавнего времени. Их претензии основывались на том, что хладагент, который использует вентиляция для охлаждения – выделяет хлор, который разрушает озоновый слой планеты. Поэтому в 1995 году было принято решение о поиске новых вариантов хладагентов, которые будут безопасны для экологии. К 2014 году выпуск всех кондиционеров с использованием обычного фреона будет полностью прекращен, эта договоренность была достигнута со всеми производителями кондиционеров. Кондиционеры LG уже используют фреон с новой формулой, не выделяющий хлор и безопасный для экологии. Кондиционеры предназначены для комфортного быта людей. Современные технологии заботятся о здоровье, позволяют избежать гипоксии, за счет насыщения воздуха кислородом и ионизации среды.
Колонные кондиционеры. 

Сплит системы колонного типа получили свое название за счет формы. Это самые мощные из всех систем – до 17,5 кВт. Колонный кондиционер обычно используют в холлах, конференц-залах и ресторанах. Вентиляция осуществляется за счет мощного потока воздуха направленного в потолок, откуда он равномерно распространяется по всему пространству. Такая система промышленного типа проще в установке и эксплуатации по сравнению с канальными сплит-системами, ее недостатком считается открытость. Современный дизайн устраняет этот недостаток и позволяет аккуратно «вписать» кондиционер в интерьер. Максимальная площадь использования – до 300 кв. метров. Для зала вполне достаточно. Для квартир они мало пригодны из-за высокой мощности и высокого уровня шума по сравнению с настенными сплит системами. Колонные кондиционеры устанавливаются в помещениях, где нет возможности разместить подвесную систему вентиляции, не требуют наличия подвесных потолков. Цена установки в этом случае приятно ниже установки систем скрытой вентиляции. Такое решение подходит для тех комнат, где потолок – украшение  интерьера и непременный атрибут хорошей акустики, например в концертных залах. Колонный кондиционер потребляет больше электроэнергии за счет своей мощности, но управление приближено к обычным бытовым с помощью небольшого пульта. Сплит-системы позволяют одним блоком обслуживать большое помещение и не требуют дополнительной вентиляции. Колонные кондиционеры LG выполняют те же функции что и бытовые сплит-системы. То есть очистка воздуха, обогрев, защита от детей, дополнительно включена функция самодиагностики и саморазмораживания. Плюс такой кондиционер можно подключить к системе воздушных каналов. 
VRF-кондиционеры.

Это уникальная разработка компании Sanyo. Впервые в 1998 году появилась альтернатива инверторному регулированию мощности кондиционера. Принцип работы сплит системы основан на использовании блоков компрессоров различной мощности, которые регулируют температуру в зависимости от выбранного режима. Такая схема сборки обеспечивает бесперебойную работу кондиционера, даже если один из компрессоров выйдет из строя. Кондиционер VRF можно найти в трех классах: MINI ECO-i, 3 WAY ECO-I и 2 WAY ECO-i. Самый мощный кондиционер типа 3 WAY – 143 кВт, самый слабый Mini мощностью в 11,2 кВт. Системы позволяют протягивать шланги трубопровода на 300 метров, кондиционируя очень большие пространства. Температурный режим, пригодный для сплит-ситем при охлаждении от -10 до +40 С, о для нагрева от -20 до +15С. Такой широкий диапазон применения делает кондиционеры с безинвертоным принципом работы пригодными для использования в любых климатических условиях. Необходимая вентиляция достигается за счет высокой суммарной мощности системы, при этом энергосберегающего режима каждого из ее конденсаторов. Количество блоков в кондиционере может достигать 40. Промышленная вентиляция или мульти сплит система офиса может контролироваться единым центром  с помощью подключенного компьютера, независимо от количества помещений. VRF системы дешевле и проще, кроме того, они решают проблему «разной температуры» в системе. Каждый конденсатор отвечает за свой внутренний блок и регулируется автоматически, то есть установка дополнительных термостатов и дополнения в автоматизации системы не требуется. При реконструкции здания или расширении системы кондиционирования не нежно полностью менять или переделывать систему, достаточно подключить еще один внутренний блок. Кондиционеры VRF самое надежное решение для большого количества офисных помещений, без прокладки воздушных каналов. 
Очистка воздуха с помощью сплит системы.

Простая регуляция температурного режима и циркуляции воздуха – это вентиляция вчерашнего дня. Разработки инженеров, микробиологов, химиков направлены на улучшение качества воздуха в помещении. Человек подвержен простудным заболевания, остро реагирует на высокое содержание пыльцы в воздухе и шерсть домашних животных. Кроме того, в наших легких скапливается пыль, частицы тяжелых металлов из выхлопных труб бензиновых двигателей и еще много чего. Все это сильно снижает иммунитет, вытесняет кислород – то есть люди быстрее устают, не в состоянии справится с усталостью, снижается мозговая активность и общий тонус организма. Современные системы фильтрации, 2-х , 3-х ступенчатой значительно очищают воздух от болезнетворных бактерий, грибков, табачного дыма, неприятного запаха и даже микро волосков шерсти. Кондиционеры  прямом смысле, оздоравливают атмосферу помещения. В период цветения дом, кондиционер в доме сможет помочь в борьбе с цветочной пыльцой, а астматики могут с облегчением вздохнуть избавившись от микрочастиц пыли в воздухе. Сплит система не гарантирует стерильности, да этого и не требуется, но воздух становится заметно чище и свежее. Чтобы избавить жителей мегаполиса от гипоксии, разработаны технологии насыщения воздуха кислородом. Особенно этим отличаются кондиционеры Panasonic. Две его встраиваемые системы Oxigen и O2Air, насыщают атмосферу кислородом с высокой точностью, не допуская кислородного голодания или опьянения. Как дополнительный эффект, создаваемый кондиционером по усовершенствованию воздуха можно считать ионизацию. Отрицательно заряженные частицы вытесняют положительные ионы, которыми насыщает воздух любая бытовая техника, и способствуют свежести помещения и бодрости его обитателей. Ни один кондиционер не сможет заменить прогулки в парке или за городом, но снизить вред загазованной атмосферы мегаполиса – способен, как минимум в отдельно взятой квартире. 
Оконные кондиционеры
Самая простая в установке и дешевая вентиляция – оконный моноблочный кондиционер. Он предназначен для небольших помещений площадью от 10 до 30 кв. метров. Название говорит само за себя. Такой кондиционер – это не сплит системы, в одном блоке собран весь механизм вентиляции. Только наружная сторона, которая выходит на улицу, оборудована вентилятором, а внутренняя – декоративной панелью и жалюзи для регуляции поток воздуха. Дешевые модли отлично подходят для небольших кабинетов, подсобных помещений. Они крепятся непосредственно на окно или форточку. Огромный плюс оконных моноблоков – возможность использовать их для обогрева даже в самые сильные морозы. Не требуется устанавливать дренажные трубки для отвода воды – она испаряется через внешнюю часть моноблока. Принцип на котором строится работа оконного кондиционера: вытяжка воздуха из помещения, около 15%. Такие кондиционеры удобно применять в условиях задымленности, устранять неприятные запахи не только фильтрацией, но и механически. В этом основное отличие кондиционеров от сплит-системы, последние используют воздух помещения с привлечением воздуха с улицы. В бытовом плане оконные конструкции создают определенные неудобства – препятствую естественному освещению. Оконные кондиционеры нельзя занавешивать шторами или жалюзи это препятствует вытяжке воздуха и серьезно мешает работе системы. Зато ремонт и монтаж куда быстрее и проще, чем у сплит конструкций. Моноблоки не грозят холодными струями воздуха, но им, как и большинству кондиционеров, необходимо закрытое пространство. Экономичность и практичность кондиционеров обеспечивается за счет простоты и длительного сезона эксплуатации. Небольшое неудобство расположения компенсируется условиями вентиляции, приравненным к естественной. Вот только форточки не пригодны для фильтрации воздуха, а кондиционеры превосходно справляются с такой задачей. 
Напольные кондиционеры - моноблоки.

Простой моноблок напольного или потолочного типа самый мобильный и удобный в быту. Его можно перемещать из комнаты в комнату, он не требует специальной установки. Все что требуется – электрическая розетка. Такие блоки обычно массивны, но рассчитаны на небольшую площадь помещения до 30 кв. метров. Они охлаждают или нагревают помещение, не используя воздух с улицы. Кондиционер напольного типа обычно снабжен колесиками, для быстрого перемещения. Это прямоугольная конструкция снабжена 2- мя вентиляционными решетками: воздухозаборником на задней панели и жалюзи на передней. Напольные кондиционеры ближе всего к вентиляторам, они перерабатывают воздух помещения, устраняют неприятные запахи, избавляют от дыма и пыли. Открытые форточки ничуть не мешают работе кондиционера. Такая форма близка к принципу работы колонной сплит системы. Воздух направляется к потолку, а оттуда уже распределяется по комнате. Вентиляция отличается тем, что с одной стороны воздух охлаждается, а с другой выходит уже нагретым. В системах, имеющих выход на улицу - лишняя теплота выделяется в атмосферу, а во внутреннем моноблоке такая проблема решается за счет гофрированной трубы, с теплоизоляцией, которую можно протянуть на балкон или высунуть в форточку. Длина трубы достигает полутора метров и имеет удобные крепления. Напольные кондиционеры достаточно дешевое решение. Но это ограничивает дополнительные возможности, туда сложно встроить генератор кислорода или ионизатор воздуха. Очень похожи по конструкции потолочные моноблоки. Например, кондиционеры Panasonic потолочного типа имеют широкую. Но плоскую форму и закрепившись на потолке, ничуть не портят вид квартиры и не занимают полезную площадь. Автоматизация напольного кондиционера ограничивается поддержанием выставленной температуры и таймером отсрочки включения, все параметры выставляются через пульт.  
На чем работает кондиционер
Принцип работы систем охлаждения строится на хладагентах – особых веществах, которые поглощают тепло одной среды, передавая другим средам с более низкой температурой. То есть замкнутый цикл охлаждения – нагрева позволяет использовать хладагенты долгое время. Кондиционеры используют в своей системе хладагент – фреон. Когда в 1931 году был изобретен безопасный для человека хладагент, до этого применялся аммиак, углеводороды – пропан, этилен, казалось идеальное решение найдено. За несколько десятилетий искусственная вентиляция приобрела огромную популярность. В конце 80-х годов ученые начали говорить о проблеме озоновых дыр. В ходе экспериментов выяснилось, что сплит системы на основе классического фреона выделяют летучий газ – хлор, который и разрушает защитный слой планеты. Ученые долго решали задачу по экологизации фреона и в конце 90-х появились хладагенты не влияющие на атмосферу. Это модификация все того же фреона. Основное отличие от используемого ранее фреона -22 – то что хладагенты – это смесь нескольких простых фреонов, плюс повышенное давление в компрессоре – 26 атмосфер в противовес привычны 16-ти. Плюс новые фреоны гораздо требовательнее к маслу, которое использует кондиционер. Минеральное масло в старых моделях заменяется полиэфирным, а оно требует очень низкого содержание влаги, поскольку отлично ее впитывает, тем самым, провоцируя коррозию. Все эти детали, в сочетании со стоимостью новых фреонов делают хладагенты дороже примерно в 10 раз по сравнению со старой технологией. К 2014 году кондиционер на простом фреоне должен стать историей, об этом договорились производители на конференции в 1995 году. Большая часть производителей уже перевело свое оборудование на новый уровень, среди экологически безопасной продукции кондиционеры Panasonic, кондиционеры LG, сплит-системы Daikin, кондиционеры Toshiba. 
