Богат на пословицы и поговорки язык русский. Вот, например «Старый конь – лучше новых двух». Или «Старый друг борозды не испортит». На днях получил небольшой нагоняй от руководства, дескать, постоянно что-то путаю, а в текстах статей уйма опечаток. А все потому, что весна, и мысли, порой, как-то далеко-далеко убегают от мобильников. С сегодняшнего дня решил исправляться. Никаких размышлений о прекрасной половине человечества в рабочее время, а то как подумаешь, помечтаешь, взглянешь на страницу, и не помнишь, о чем писал десять минут назад. Решил я, и взялся за самовоспитание. Но весенние мысли из головы не шли. А потому решил схитрить: думать сразу и о девушках, и о работе. Как? Да очень просто! На глаза как раз попался аппарат, предназначенный для женской аудитории, Samsung L320. Являясь продолжением линейки La’Fleur, он развивает идею наипопулярнейшего Samsung E570. Все те же овальные формы, исключительно стильно выглядящий вертикальный внешний дисплей и удобство использования. В свое время Samsung E570 был признан рядом ведущих изданий как самый эргономичный телефон. Что ж, Samsung, не мудрствуя лукаво, решил продолжить выпуск успешного аппарата, доработав некоторые огрехи предыдущей модели. Например, добавили FM-радиоприемник, по непонятным причинам отсутствующий в E570, улучшили камеру. Но, все же, давайте по порядку.
Овальный корпус Samsung L320, как уже упоминалось, очень напоминает таковой у Samsung E570. Он удобно лежит в руке и легко открывается. На данный момент телефон доступен только в одном цвете, Viola Black, однако, следует полагать, что в скором времени цветовая палитра расширится, точно так же, как это было с предыдущим аппаратом. Скорее всего это произойдет тогда, когда спрос несколько упадет. Выпуск же телефона в новых цветах позволит продлить жизненный срок модели, это довольно известный и проверенный способ поддержать продажи после спада, следующего за первоначальным ажиотажем. Что ж, с нетерпением будем ждать, когда Samsung L320 приобретет новую одежку. 

Аппарат нельзя назвать миниатюрным, его размеры 89х45,5х23,5 мм, а весит он 100 граммов. Впрочем, благодаря обтекаемому корпусу аппарат не кажется громоздким, напротив, он симпатичен, а вес не особо ощущается. Как и в предыдущих моделях серии La’Fleur, на корпус нанесен рисунок из переплетающихся узоров. 

Внешний монохромный дисплей сверху прикрыт фиолетовой вставкой. Как и в Samsung E570 он ориентирован горизонтально. На дисплее отображается наиболее важная информация: уровень сигнала сети и заряда аккумулятора, время и дата. Если запущен МР3-плеер, на нем выводится название композиции, а если вы пропустили звонок, на дисплее высветится уведомление. 
Внутренний дисплей по современным меркам неплох, имея размер 1,9 дюйма, от отображает 262 000 цветов при разрешении 176х220. При ярком солнечном свете работать не слишком удобно, но назвать изображение плохим нельзя, текст и графика различимы глазом без видимых усилий. 

При изготовлении клавиатуры производитель применил интересное решение: клавиши выполнены с применением двух видов материала. Буквенно-цифровые изготовлены из пластика, а управляющие из резины. Нажимать клавиши приятно, особенно резиновые, у них мягкий ход. По доброй традиции, клавиатура очень эргономично, ее можно порекомендовать тем, кто любит общаться с помощью чатов или СМС-сообщений. Подсветка у клавиш фиолетовая, она замечательно гармонирует с цветом корпуса. Рядом с функциональными клавишами есть отдельные для быстрого запуска камеры и плеера. 
Камера аппарату досталась по нынешним меркам скромная – 2 мегапиксела. Без вспышки. Без автофокусровки. Качество снимков среднее, а максимально доступное разрешение 1600х1200 точек. Имеется несколько режимов съемки. Возможна запись видеороликов.

Мультимедийно-развлекательные функции представлены МР3-плеером, радиоприемником с памятью на 20 станций и RDS, диктофоном, предустановленными играми. Поддерживается загрузка игр и приложений, так что расширить стандартный набор – минутное дело. Плеер поддерживает форматы WMA, AAC, eAAC, eAAC+, умело работает с плей-листами и адекватно работает с русскоязычными тэгами. Единственный, но очень существенный его недостаток – невозможность свернуть его в фоновый режим.
Телефонная книга позволяет сохранить до 1000 контактов. Каждому контакту можно назначить до 5 номеров, присвоить картинку или видеоролик, а также установить собственную мелодию. Поддерживаются списки групп, которым также можно назначить картинку и мелодию. 
Собственной памяти у аппарата 20 Мб. Можно использовать карты памяти формата Micro SD емкостью до 2 Гб.

Телефон поставляется с аккумулятором на 880 мАч. Полного заряда хватит на 2,5 часа разговора и на 250 часов режима ожидания.

Передача данных представлена GPRS/EDGE, Bluetooth и USB-соединением. Очень обидно, что режим модема, при подключении телефона к компьютеру, не предусмотрен. Это очень существенный недостаток.

Напоследок, стоит отметить, что женский аппарат не может обойтись без функций, необходимых нашим дамам. Набор называется Life Style и включает в себя приложение по подбору духов, счетчик биоритмов, функцию расчета BMI (Body Mass Index), то есть соотношения массы тела к росту, счетчик калорий, женский календарь и список покупок. Все эти «штучки» помогут женщинам оперативно справляться со своими проблемами, что позволит им выглядеть еще красивее и загадочнее. Ну, и как после этого о них не думать? 
