	Несколько советов, как можно экономить топливо
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Тема: Авто и Мото : Автомобили
Прежде чем рассказать, как можно снизить расход бензина в любом автомобиле, хочу заметить, что каждый совет и в отдельности хорош, но получить желаемый результат можно получить, только используя все советы в совокупности.

Прежде всего, проверьте, насколько загрязнен воздушный фильтр вашего автомобиля. Грязный фильтр не дает воздушному потоку легко проходить в мотор. Чистый воздушный фильтр и масла с низкой вязкостью могут помочь в экономии примерно 6 процентов бензина.

Шины должны быть хорошо накачаны, мягкие шины один из самых известных факторов, который увеличивает прожорливость автомобиля. При езде не делайте резких движений, то есть не стоит резко ускоряться и резко тормозить, чтобы затем снова набрать скорость. Выберите для себя какую-то среднюю скорость, которой по возможности будете придерживаться и очень скоро заметите, что бензин заканчивается не так скоро. Я думаю, что каждый знает, как много тратиться топлива «при стоянии» в пробке. Как правило, стоят полосы, расположенные дальше крайней правой. Попробуйте встать за каким-нибудь грузовиком, ползущим в правом ряду и медленно, но верно поезжайте за ним. Это позволит сэкономить довольно большое количество бензина. Хотя, конечно, для здоровья это не лучший вариант.

Еще один совет для тех, кто любит резко стартовать на светофорах. На педаль газа следует надавливать плавно, потому что, резко выжимая газ, вы подаете в цилиндры большое количество топлива. Поэтому внимательность на дороге и соблюдение дистанции позволит вам избежать резких стартов и торможений, что тоже позитивно отразится на расходе топлива. Если вы деньги цените больше, чем собственный комфорт, то этот совет для вас. Отключайте кондиционеры. Их работа забирает до 20 процентов расходуемого топлива. Можно открыть окошко и наслаждать прохладным ветерком, летящим в окно вашего автомобиля.

Широкие диски создают большое аэродинамическое сопротивление, что никак не может уменьшить расход топлива, а наоборот. Если собираетесь в дальнюю дорогу, то лучше оставьте серийные колеса. Не ставьте более широкие. Это приведет к значительной экономии, эффект от узких колес вы сможете почувствовать уже километров через 150.

Как давно вы проводили генеральную уборку вашего автомобиля? Вы все еще продолжаете возить сноуборд и детские сани, а также еще кучу всякого ненужного хлама? Знайте, таская все это, вы тратите на бензин гораздо больше тех, кто этого не делает. Зависимость здесь прямая, чем тяжелее машина, тем больше топлива она потребляет, то есть чем больше ненужных вещей вы возите, тем чаще заправляетесь.

Последний совет самый действенный. Хотя вряд ли кто-то из автомобилистов воспользуется им, но озвучить его надо. Ходите пешком. Пускай для начала это будут походы в соседний ларек за шоколадкой. Просто перед тем, как сесть за Русь, задайте себе вопрос, насколько важно сейчас ехать на автомобиле, может лучше прогуляться пешком?

Будете ли вы пользоваться рекомендациями, описанными выше или нет. Просто взвесьте, что вам важнее комфорт и быстрая езда или сэкономленные несколько десятков гривен.
	Подарок любимой женщине, экономя на бензине. Это реально.
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В наш век, всестороннего применения автомобиля, как для работы, отдыха, так и просто для удовольствия, остро стоит вопрос, чем и как заправлять своего железного коня. Это актуально особенно сейчас, когда качество, да и цена горючего оставляет желать лучшего. Если с первым мы, в принципе, никак не можем бороться, ( если не считать судебных тяжб с продавцами топлива ), то со вторым нам вполне по силам. Если не с самой ценой, то хотя бы снизить трату на покупку дорогих литров. Естественно защитить свой карман можно многими способами: найти дешевую заправку, скупать драгоценные литры не понятно у кого, не зная при этом, откуда горючее и долго ли на нем пробегает ваша любимица. Все это работает, конечно, но можно поступить и более рационально. Просто-напросто снизить расход бензина в своем автомобиле. Этим вы выигрываете как минимум два пункта:

 1. Экономите средства на топливе. 
 2. Сохраняете жизнь двигателя процентов на 20-30.
А как максимум… сколько можно купить приятных вещей свое любимой… в смысле женщине на сэкономленные кровные.
Мне, как автолюбителю со стажем это объяснять не надо. Я давно уже решил эту проблему для себя. Вам тоже все это под силу, если хорошенько подумать. Вспомнить физику, динамику, аэростатику, циклы Карно и т.д. и т.п.

Вам не хочется ворошить воспоминания о былой учебе? Тогда просто прочитайте до конца эту статью. Здесь за вас уже все сделано…
Первое, и одно из самых важных действий -  в обязательном порядке проверить воздушный фильтр вашего железного коня. Как для меня, так и для большинства автолюбителей машины - это наши любимцы, а мы - настоящие мужчины, на  своих не экономим. Да и сами вы наверняка используете только самое лучшее в жизни. Так и для автомобиля воздушный фильтр, как для нас легкие. Пылью, грязью никого не заставишь дышать. Чем наша «железяка» хуже?

Проверьте фильтр!

 Грязный?

 Срочно почистить!

Заметьте, фильтр масла должен находиться в аналогичном состоянии.
Это нехитрое правило экономит. Проверено!

Второе. Как много вы пробежите километров, если средняя ваша скорость будет 15 км\ч? 
 А если снизить скорость до 5-7? 

 Ответ очевиден. Как не вспомнить поговорку -  «Тише едешь - дальше будешь». Вот где народная мудрость по экономии бензина. Придерживайтесь средней скорости, и скоро заметите, отсутствие  резкого торможения и ускорения сыграет вам добрую службу по предотвращению опустошения бака.

А если нагрузите на себя рюкзак весом 50 кг? Конечно! Не только скорость, но и вес авто играет немалую роль в экономии бензина. Поэтому выбросьте все лишнее из машины, мало того, что просторнее так и экономнее. Проверено!
Третье. Это для самых экономных. Я не приверженец этого способа.
 Выключайте кондиционер, это поможет вам существенно не опустошить портмоне. Правда, не понимаю… Машина- это, прежде всего комфортабельное средство передвижения. При отключенном кондиционере средство продолжает движение, а вот с комфортом тяжело… делайте вывод сами. Я для себя сделал. Проверено! Но не мое!
Четвертое. Формула-1.  Чудесные обтекаемые формы. Для чего это думаю, каждый знает, но скорее всего никогда не относился к этому серьезно. А тут опять же физика, так скажем. Точнее раздел аэродинамики. Сопротивление воздуху. Не у всех автомобиль гоночный, но самое малое, что можно сделать для снижения сопротивления воздуху это просто-напросто оставить родные колеса. Понятно, что на заводе где произвели вашего коня, инженеры – действительно инженеры. Особенно, если ваше авто импортное. Они все предусмотрели, или почти все. Оптимальный размер колес также ими учитывается, они знают, что чем шире колесо, тем увеличивается сопротивление воздуху. А это соответствующие проблемы, трудности и т.п. Одной из которых является экономия вездесущего, дорогого бензина. Не проверено! Но верю!
Пятое. За хлебом я теперь тоже езжу на автомобиле. Хотя магазин находится не так далеко, чтобы заводить машину. 
- Может пройти пешком? - задал я себе вопрос. 

- Не для этого я покупал себе машину! - последовал ответ. 
И правильно, наверное…  Хоть и ходьба существенно экономит средства на покупке бензина, удовольствие от поездки на своей любимой, единственной и неповторимой лошадке, пусть даже и в соседний ларек за хлебом, не сравнится ни с чем. И верю, настоящие автолюбители меня поймут и поддержат. Очевидно! Но не для меня! 
Я не претендую, ни в коем случае на то, чтобы эта статья являлась руководством к действию. Но использование даже некоторых советов существенно помогут вам сэкономить пару-тройку сотен в месяц. Нетрудные подсчеты покажут, сколько это в год. Достаточно внушительная сумма. Проверено!


