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Текст для главной страницы:

Каждому из нас бывает временами тяжело. Но отчаиваться из-за своего здоровья нельзя. Думаю, что каждый видел по телевизору бабушку или дедушку, которые в свои 80 и 90 лет, чувствуют себя на 30. Радуются жизни, играют с внуками и правнуками и не в какие-нибудь карты или шахматы, а в подвижные игры. Они не жалуются на свое здоровье, ведут активный образ жизни:  ходят на рыбалку, в лес, да и просто гуляют на свежем воздухе. Мы можем и должны чувствовать себя лучше, радоваться утренней пробежке, наслаждаться красотой природы не из окна своей квартиры, а выйдя с друзьями в поход или на прогулку.

Многим известно об искусстве лекарей (врачей), которые живут далеко в Азии. Страна, которую очень часто называют  «Поднебесной», родиной риса и чая, традиционных боевых искусств (Шао-Линь) и восточной философии дала миру еще и чудесные книги, с рецептами различных отваров и снадобий. По всем этим рецептам когда-то готовили как Тибетские Ламы, так и простые китайские крестьяне. 

Все рецепты китайской и тибетской медицины уникальны по своей рецептуре. Опыт,  накапливавшийся веками в восточной медицине настоев и снадобий, очень ограниченно проник в традиционную Европейскую медицину. Отсутствие взаимосвязи и обусловило то, что в нашей аптеке мы можем найти очень ограниченный ассортимент сборов трав и отваров. Но стоит нам зайти в какую-нибудь китайскую лавочку, как мы тут же оказываемся в чужом мире, где с полок на нас смотрят не просто таблетки, а различные по формам и цветам баночки и коробочки, заполненные сбором трав, отварами и настоями. 

Врачи, работающие по традиционным и альтернативным методикам,  в один голос советуют принимать тибетские настои и снадобья как профилактические средства. Например, прием одного из снадобий противостоит появлению камней в почках, но если камни в почках уже появились, то эликсир часто оказывается бессилен. Ведь эликсир или настой- это не антибиотик, а природное лекарство, которое  ведет лечение,  не нанося вред другим органам.

Можно с известно долей уверенности сказать, что применение эликсиров полезно: они дают силы и уверенность, помогают нам почувствовать себя моложе и сильнее.

