Чиллер – холодильная установка, которая применяется для кондиционирования воздуха в помещениях большого, чаще всего промышленного масштаба. В качестве промышленного охладителя чиллер способен поддерживать уровень температуры, необходимый для  бесперебойной работы производственного оборудования. 
Наибольшее распространения на сегодняшний день получила так называемая система «чиллер-фанкойл», которая дает возможность установить и регулировать микроклимат  сразу в нескольких отдельных помещениях. Работа системы заключается в следующем – чиллер охлаждает (подогревает) теплоноситель, в качестве которого выступают тосол или вода, затем по специальному трубопроводу подает его в фанкойл. Таким образом, чиллер способен не только охлаждать, но и обогревать помещение. 

Конструкция чиллера предусматривает встроенный или выносной конденсатор, последний удобен тем, что может быть вынесен за пределы здания, например на крышу. 

Кроме того чиллеры различаются по типу охлаждения конденсатора – водяное охлаждение при помощи проточной воды или воздушное охлаждение потоком воздуха из вентилятора. 
Система чиллер-фанкойл бывает двух- и четырехтрубного исполнения, исходя из количества теплообменников. 

Чаще всего для кондиционирования воздуха применяются фреоновые чиллеры, но вместе с тем существуют еще и абсорбционные чиллеры, роль фреона в них выполняют вода и бромид лития. В случае если есть необходимость в строгой экономии потребляемой электроэнергии, разумнее всего использовать именно абсорбционный чиллер. 
На современном рынке климатического оборудования лидирующее место занимает компания Carrier. Чиллеры Carrier имеют диапазон мощностей в пределах от 5 до 9000 кВт и могут с успехом использоваться для создания микроклимата как в небольших жилых коттеджах, так и в зданиях производственного типа. Качество чиллеров подтверждено соответствующими сертификатами (в том числе Российским) и международным стандартом качества ISO 9001. 
Одной из последних, новаторских разработок компании является серия чиллеров 30RA 040-240. Это чиллеры с воздушным охлаждением конденсатора, спиральным компрессором и малошумным вентилятором. При разработке серии учитывались все экологические требования сохранности окружающей среды, поэтому чиллеры работают на хладагенте HFC-407, абсолютно безопасном для озонового слоя. Чиллеры оснащены уникальной системой микропроцессорного контроля, которая обеспечивает простоту и легкость в управлении. Компания Carrier гарантирует высокую степень герметичности контура с хладагентом на протяжении срока  службы чиллера, поскольку все компоненты контура имеют сварную конструкцию. Прошлое поколение чиллеров комплектовалось реле давления с капиллярными трубками, что зачастую являлось причиной утечек хладагента. Современные чиллеры серии 30RA 040-240 оснащены датчиками давления, которые располагаются на трубопроводе. Параметры холодопроизводительности данных чиллеров составляют 40-250 кВт. 
