Начав свое победное шествие по России в 93-ем году, нарастив достаточный темп, став одним из успешных представителей авторынка, концерн BMW  не стоит на месте. И совсем скоро, буквально через полгода, российские и европейские автолюбители  смогут воочию оценить индивидуальный дизайн и  использование ведущих технологий старшего брата пятой модели стильных и дорогих внедорожников. Именно старшего брата, ведь они выполнены на одной платформе.
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Сочетая в своем хищном дизайне свойства не только внедорожника, но и спортивного и автомобиля-купе, этот кроссовер будет обладать мощностью  235 л.с. на дизельном и 306 л.с. на бензиновом двигателях.

Качество, маневренность и легкость управления будет достигаться полноприводной системой Xdrive и комплексом распределения тяги задних колес Dynamic Performance Control.
Отличная система безопасности состоит из набора подушек безопасности по бокам, спереди, дополнительных подушек для предохранения от ударов головой, инерционные ремни, и активные подголовники для переднего пассажира и водителя.
Европейская ценовая планка (например, для модели 35i в районе 56 тысяч евро) будет значительно ниже цены автомобиля в России, где предполагаемая цена базовой комплектации той же модели составит около 2,5 млн. руб.
