— Скажите, пожалуйста, куда мне идти?

— Это зависит от того, куда ты хочешь попасть.

 — Да мне все равно куда попасть.

— Тогда все равно, куда идти.

Если искать свой путь в бизнесе так же как это делала Алиса в сказке Л. Кэррола, то вы заранее обрекаете дело на провал. Для правильного понимания путей развития бизнеса нужен четкий план. Бизнес-план.

Грамотно составленный бизнес-план включает в себя описание основных этапов реализации любой идеи. Бизнес-план помогает осуществить анализ возможных проблем на пути осуществления проекта и заранее найти эффективные способы их решения. 

Если вы только начинаете собственный бизнес, то создание бизнес-плана поможет вам тщательно проанализировать собственные идеи, проверить их разумность и реалистичность. Грамотно разработанный бизнес-план защищает ваш бизнес от неверных решений. 

Если ваше предприятие существует уже давно, то продуманный бизнес-план показывает необходимость развития тех или иных направлений вашего предприятия и одновременно предостерегает от избыточных вложений в бесперспективные направления деятельности.

Если вы решаете вопрос о предоставлении вам кредита, то бизнес-план поможет вам получить необходимую сумму в полном объёме. В том случае, когда это необходимо мы можем через банк-партнер организовать для вас финансирование под конкретный бизнес-план.

Если ваш бизнес нуждается в инвестициях, то следует помнить, что наличие под бизнес-планом подписи организации, входящей в международную сеть Polaris International, повышает доверие инвесторов, поскольку снижает риски инвестирования.

Если вы хотите найти зарубежных партнеров,  то мало просто написать бизнес-план. Необходимо чтобы в отчетности по текущей деятельности предприятия были использованы стандарты РФ и МСФО.  Без этого важного условия привлечение иностранного инвестора практически невозможно.

Опыт показывает, что самостоятельная разработка бизнес-плана неэффективна. Написание бизнес-плана отрывает руководителя от исполнения текущих обязанностей. Кроме того — анализ развития и перспектив бизнеса оказывается более эффективным, если посмотреть на него со стороны. Решаясь на написание бизнес-плана собственными силами вы рискуете потерять драгоценное время и силы. 

Если вы не хотите блуждать без цели, не зная, куда вы попадете в конце пути, то позвольте профессионалам позаботиться об анализе вашей деятельности и о составлении грамотного бизнес-плана. Это поможет вам осуществить все ваши планы, связанные с собственным бизнесом.
