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Обманись мной. Прими за свою. Подивись, как легко я приноравливаюсь к ритму твоей походки – мягкие, мягкие кошачьи лапки... Подними на лоб маску, открой лицо, чтобы заглянуть мне в глаза. Глаза в глаза. Зеленые в зеленые. Захвати этот взгляд и не отпускай, пока не надоест.
Дыши со мной в одном ритме. Корми меня с ложечки и гладь по шерсти. Забавляй рассказами ни о чем. Ты рассказывай, а я свернусь клубочком и буду слушать, и волна восхищенного внимания заставит тебя расправлять плечи и начинать новую байку, как только закончится предыдущая…

Обманись моими доверчиво взлетающими ресницами. Зацепи меня – как будто нечаянно – краем своей безотказной харизмы. Зарази меня своими хлесткими цепкими словечками, посели в моей памяти свою улыбку… Брось снисходительно «не стоит ко мне слишком сильно привязываться». 
А потом... Расскажи – неожиданно даже для себя – что-нибудь про себя… такое… Ты рассказывай, а я свернусь клубочком и буду слушать, и ты будешь говорить, раскрывая самые потаенные комнаты души, удивляясь тому, как легко открываются заржавевшие слегка замки в дверях и как не хочется останавливаться…

…Так кто это там к кому привязался?..
2.
У меня сегодня настроение мурлыкать. Не мяукать, не тянуть обиженно, не шипеть – мурлыкать… мурррлыкать… Развалиться на диване, нет, не развалиться – ВОЗЛЕЖАТЬ на диване, головку гордо приподняв на манер уссурийской тигрицы, бочком ощущать тепло от включенного электрокамина и наблюдать, наблюдать, как за окном плывут по направлению к земле крупные, воздушные хлопья снега. Мурлыкательное такое настроение… Ага… Муррр…

Весь день идет снег. Даже не идет он – ползет, крадется к земле, медленно-медленно, все пытаясь задержаться в воздухе, он по воздуху крадется-крадется, и только потом, когда понимает, что сила притяжения – штука неумолимая, неохотно так опускается.

Муррр… Да уж, я его понимаю, мне бы на его месте тоже не хотелось присоединяться к жиденьким сугробам под окном… В воздухе каждая снежинка такая красивая, пушистая, опять же, ЛЕТАЕТ, однако… А упадет – и через пять минут какой-нибудь дворник дядя Ваня ее без малейших угрызений совести затопчет ее за компанию с парой миллионов таких же. Хотя… Если выбирать между диваном, пледом и камином – и кружением в низком сером небе с температурой окружающей среды минус восемь, я бы этим, которые за окном, вообще завидовать не стала. Хоть летают, хоть в сугробе лежат… Впрочем… У каждого свои привычки.
Муррр-муррр-муррр… У любой довольной жизнью кошки порой возникает желание вечно лежать вот так, в тепле, изредка меняя позу с царственной на еще более царственную, а потом обратно… И ничего-ничего не делать. Только мурлыкать и смотреть на снежинки за окном.
Жаль, что я не кошка. Я через десять часов выползу из своего уютного мира и окажусь на работе. Отчеты – проекты – интриги – сплетни – начальство – аська – обед – аврал… Да любая нормальная кошка на моем месте давно бы уже зашла в кабинет к гендиректору, выгнула бы спину, выпустила когти, встопорщила усы и НАФЫРКАЛА бы на него так, что он бы со страху с ногами в свое кресло забрался! Как настоящая тигрица… Уссурийская…

Муррр… Жаль, что я не кошка…

3.

Ну что же ты спишь так плохо, мое солнце? И чего уж я только не делала: целовала, успокаивала, отогревала твои вечно холодные руки, пыталась мурлыкать тебе самые бархатные, самые ласковые и нежные колыбельные… 

Ты скидываешь одеяло, нервно морщишь лоб во сне, переворачиваясь с боку на бок, как будто кровать тебе стала тесной… Что же тебе снится? Что такое с тобой случилось сегодня днем?

И вроде все ведь было как всегда. Ну пришел с работы, правда, позже обычного, но веселый и довольный жизнью. Поужинал, в игрушку какую-то свою поиграл. Лег спать – пораньше, мол, а то не высыпаешься в последнее время. И тут – на тебе…
Что же-что же… Может, простудиться умудрился в этой слякотной погоде? Или давление шалит? Или экс-супруга опять звонила, жаловалась на жизнь и мужиков-козлов? Что же ты, мое солнце, что же-что же?

…Ты натыкаешься на меня под одеялом, прижимаешь к себе, как плюшевую игрушку, устраиваешь у себя под боком и тут же засыпаешь – уже крепче и спокойнее. Вот и славно. Вот и кошечка пригодилась. Утром спрошу, что же тебе снилось такого. А пока – спокойной ночи, милый… 
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