ТЕАТР ЭЛЕН БРОШЕ.
ОБЫГРАТЬ ВРЕМЯ

Человек – не то, чем хочет казаться, а то, чем не может не быть. Сомерсет Моэм

Театр Элен Броше, в первую очередь - это Личность.

Элен Броше – Личность, обладающая широчайшим диапазоном исполнительских возможностей, способствующих радикальному перевоплощению, созданию разноплановых сценических образов и персонального стиля исполнения.
Элен Броше – Личность, способная объединить прошлое и будущее, театр и эстрадное исполнение, культуру делового общения и корпоративного досуга; пропагандирующая необходимые современному обществу ценности эпохи модерна, декаданса и «серебряного века».

Элен Броше – Личность, олицетворяющая собой высокий Стиль.

«Мало казаться неповторимым, для достижения настоящего успеха, нужно быть им. Неповторимым, не с точки зрения быстротечной моды, но с точки зрения Стиля, как величины постоянной, если и претерпевающей изменений, то лишь посредством внутренней работы над самим собой.

Стиль вне времени. Стиль – это профессионализм, продуманность в деталях. Поэтому, выходя на более высокий культурный, профессиональный и духовный уровень, человек перестает задаваться целью быстрой наживы или одномоментного успеха, он стремится к большему – доходу, постоянно растущему и уже не к успеху, а скорее успешности - отождествлению себя с образом победителя. Мы, в свою очередь, обыгрывая время на сцене, помогаем Вам обыграть его в жизни» Элен Броше

Театр Элен Броше – это оформление светских вечеров, презентаций и корпоративных вечеринок в стиле «винтаж»; представление брендов элитных компаний, ориентированных на качество, индивидуальный стиль и длительный успех на рынке, ценящих время и традиции.

Театр Элен Броше - это уникальное театрализованное шоу певицы и актрисы, созданное посредством ухода от стереотипов эстрадного исполнения (вокал, балет) и традиционного театра. Шоу, созданное путем нестандартных приемов, синтеза искусств (эстрада + фэшн + театр), предназначенное для малых сцен.
Званные или, как их еще называют, салонные вечера – явление совершенно особое. С одной стороны старое и хорошо забытое, с другой – новое и современное, вновь возрожденное и только начавшее заново рождать своих кумиров. Такие вечера – это не явление в прошедшем времени, а устойчивая тенденция настоящего. Все то, что волновало и тревожило человека на протяжении веков, продолжает волновать и тревожить его и поныне. Чувства, мысли, инстинкты человека остаются прежними, но сменяются эпохи и обстоятельства, следовательно, отношение и реакции. Традиции остаются, меняется, угол зрения, взгляд, отношение. Как почва под ногами, «неизменное» дает возможность росту и развитию. Так происходит обновление.

«Винтаж» - это не вековая пыль и старье, «винтаж» - это жизнь в переосмыслении, удел развитого, образованного, мыслящего человека; человека, для которого «опыт», «успех», «стиль» - не пустые слова, а нормы жизни. Кроме того, этот жанр, впервые воплощенный на сцене, наиболее подходит для оформления званых вечеров, гармонично сочетая в себе эстетику «питейной культуры» и особую атмосферу «шика».

