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	Арабские эмираты: природа и климат

На юго-востоке Аравийского полуострова раскинулось государство, куда в течение всего года тянется поток туристов со всего мира — это Объединенные Арабские Эмираты.

Дубай и Абу-Даби — крупнейшие города эмиратов. Стремятся не отставать от них и Аджман, Шарджа, Фуджейра, Рас-аль-Хайма, Умм-аль-Кайвайн. В недалеком прошлом рыбацкие поселки, а теперь финансовые, торговые и промышленные центры страны, они соперничают за право принять тех, кто приехал на отдых в ОАЭ. Туризм — важная статья доходов. Российские туроператоры ОАЭ ежегодно отправляют в эту страну более 400 000 туристов. Отели ОАЭ не пустуют в любое время года. Шесть международных аэропортов не устают принимать тех, кто только прибыл в туры по ОАЭ, и отправлять домой гостей, чей отдых в ОАЭ уже закончился. Пляжи, аквапарки, торговые центры, отели ОАЭ и огромное количество достопримечательностей — все здесь направлено на организацию интересного и комфортабельного отдыха в эмиратах.

Объединенные Арабские Эмираты не могут похвастаться богатой флорой и фауной. Большая часть страны расположена на огромной песчаной равнине, плавно переходящей в пустыню на западе, ограниченной каменистым плато на востоке и сменяющейся на юге песчаными дюнами Руб-аль-Хали. Топи и соленые болота, тянущиеся вдоль морского побережья, тоже трудно назвать приятными и живописными. Климат жаркий. Летом температура воздуха достигает 45 градусов. Зато удивительно хороши теплые ночи. Зимой же отмечается дождливый сезон. Хотя сравнить его с нашей осенью невозможно. Ведь осадков выпадает всего около 100мм. Зимняя температура — около 25-30 градусов. Редкие травы и кустарники не способны внести хоть какое-то разнообразие в пустынный пейзаж. Зато воды Оманского и Персидского залива радуют поклонников дайвинга. Подводные экскурсии очень интересны, туры в ОАЭ — прекрасная возможность освоить подводное плавание. 

Казалось бы, что можно увидеть в пустыне? А ведь таит она в себе много интересного, неизведанного для тех, кто впервые выбрал отдых в эмиратах. Красные пески и оазисы, огромные многометровые дюны, живописные высохшие русла рек (вади), наполняющиеся водой только во время сезона дождей, и, конечно, скалы. Если Вы выбрали отдых в Дубае, то сможете не только нежиться на роскошных песчаных пляжах, но и гулять по паркам, играть в гольф на роскошных травяных полях. Мадинат Джумейра — тоже сплошной зеленый оазис, окруженный многочисленными каналами и поражающий красивейшими морскими пейзажами. 

Фуджейра — самый молодой эмират — удивит Вас тем, что Вы совершенно не рассчитывали найти, выбрав туры в эмираты. Это обилие минеральных источников (в том числе знаменитый целебный горячий источник Айн Гомур) и многочисленные водопады, расположенные всего в 32 километрах от города. Природа Фуджейры совершенно не похожа на остальные арабские эмираты. С тех пор, как путешественники стали посещать эту местность, спрятанную еще недавно за горой Хаджар, от желающих приобрести туры в ОАЭ именно в Фуджейру просто отбоя нет. Ведь источники и водопады — это только дополнение к не менее роскошным отелям ОАЭ и пляжам, лазурному морю, полному разноцветных обитателей, и величественным пейзажам, которые дарят Вам горы и пустыня.

Покой и уединенность предложит Вам Аджман. Именно здесь можно спрятаться от суеты, получить полноценный отдых. Эмираты многолики, и среди оживленных и шумных районов, где собираются любители насыщенных событиями и ощущениями туров в ОАЭ, Аджман является укромным уголком, в котором никто не потревожит покой отдыхающих. 

Выбирая туры в эмираты, Вы всегда найдете себе место по вкусу, соответствующее Вашим представлениям о настоящем отдыхе.


	Арабские эмираты – туристский сезон круглый год

Объединенные  Арабские эмираты – это федерация из нескольких государств с очень древней историей, расположенных в восточной части  Аравийского полуострова.

Природа Объединенных Арабских Эмиратов исполнена своеобразного очарования, и большинству  россиян покажется  чрезвычайно экзотичной. Климат здесь очень жаркий и сухой. Температура летом может достигать 40оС. Зимой температура не опускается ниже 20оС. Самые жаркие месяцы – июль и август. Поэтому, если хотите почувствовать настоящую арабскую пустыню, то эти месяцы как раз для вас. 

С апреля  до начала июня в прибрежных областях дует сезонный ветер «шарки», который может показаться довольно неприятным, но в то же время добавит ощущения экзотики. Летом в прибрежных районах  идут короткие, но очень бурные ливни, вызывающие наводнение  в пересохших руслах рек (вади). По всей стране регулярно проносятся жестокие песчаные бури.

Современные Объединенные Арабские Эмираты – это один из лучших туристических центров мира.  В крупнейших городах Дубае, Абу-Даби, Аджмане, Шардже, Фуджайре, Рас-аль-Хайме, Умм-аль-Кайвайне существует целая сеть прекрасных отелей,  аквапарков и торговых центров всегда готовых к приему туристов. Совсем недавно эти города были мелкими поселками – но теперь это ультра современные финансовые и промышленные центры с развитой инфраструктурой и высотными зданиями. Если вы выбрали  отдых в Дубае,  то обязательно обратите внимание на  известные на весь мир небоскребы: Башня Розы и Бурдж аль-Араб. Башня Розы – это самый высокий отель в мире, высотой 333 метра. Бурдж аль-Араб имеет высоту 321 м и располагается  на берегу искусственного острова. Также в Дубае находится самый крупный в мире  архипелаг искусственных островов -  Острова Пальм. Здесь каждый остров имеет форму пальмы. Необычная форма этих островов видна даже из космоса.

Отдых в эмиратах  очень популярен у российских туристов. Каждый год  российские туроператоры ОАЭ оформляют более 400 000 путевок в эту страну. В любое время года к приему туристов готова целая сеть отелей ОАЭ, туристов обслуживают шесть международных аэропортов.

Если вы выбрали тур в эмираты, то сможете не только любоваться на красоты пустыни и знаменитые на весь мир небоскребы – Дубай также знаменит своими  замечательными песчаными пляжами и полями для гольфа. В водах Оманского и Персидского заливов для тех, кто выбрал туры в эмираты организуются прекрасные морские экскурсии, преподаются основы дайвинга. Одни из самых красивых морских пейзажей можно увидеть  в Мадинат Джумейра.

Самый молодой  член арабских эмиратов, Фуджайра,  знаменит своими горячими минеральными источниками. Здесь же находится знаменитый целебный источник Айн Гомур. Туристам разрешен вход в государственный заповедник, где находится этот источник, поэтому, если вы выбрали  тур в ОАЭ, вам представится замечательная возможность попробовать на себе его целебные воды. В Фуджайре  находится поистине огромное количество красивейших памятников истории – мечетей, старинных гробниц, смотровых башен, фортов и замков. Чтобы осмотреть все это великолепие понадобиться совершить не один тур в ОАЭ.

Самым   спокойным из эмиратов является Аджман – единственный эмират, где не обнаружена нефть.  Но для отдыха в эмиратах здесь есть все необходимое – знаменитые на весь мир верфи, где можно увидеть, как  арабские парусники  доу соседствуют с ультрасовременными  морскими судами; здесь ведется добыча чудесного жемчуга. В  Аджмане  находится знаменитая мечеть Аль-Нуами, а также трек для проведения верблюжьих бегов.

Одним словом, для незабываемого отдыха в ОАЭ  есть все необходимое, и вы не раз захотите вернуться  в это замечательное место.




