Варианты названий: компания по продаже средств для пайки
Название + слоган
 «Волна припоя» Соединяя металлы - расплавляем души….

Приоритетный вариант

«Волна припоя» - это металлургический термин, представляет собой процесс пайки, при котором расплавленный припой, за счет создаваемой в нем волны, «пробегает» по выводам микросхемы и контактным площадкам печатной платы.
Информативность  названия: У предприятий занимающихся ремонтом и производством электроники, то есть знакомых с технологией паяльных работ - упоминание терминов в названии вызывает ощущение профессионализма Вашей компании и высокое качество предлагаемого товара. 
У простых покупателей название ассоциируется с «Волной прибоя», затем они замечают в слове «припой» вместо буквы «Б», букву «П». Им кажется, что автор допустил ошибку в названии, что вызывается ИНТЕРЕС. Когда до них «доходит», Ваше название и тема предлагаемого товара уже глубоко находится в памяти. Запоминаемость и узнаваемость бренда высокая. (Проверял лично на группе из 17 студентов. 12 из 17 человек)
Таким  образом, осуществляется полный охват всех потребительских слоев (розница и опт).

Название-термин уже оптимизировано для поисковых систем  сети Интернет. В случае создания сайта с аналогичным названием и в случае поиска по данной тематике, ваш сайт будет выдан в числе первых страниц. http://volnapripoi.ru/-свободно 
«Точка эвтектики» Спаянные одной целью!
«Точка эвтектики»- ЭВТЕКТИКА (от греч. eutektos - легко плавящийся), жидкая фаза металла, находящаяся в равновесии с двумя или более твердыми металлами. Температура кристаллизации эвтектики называется ТОЧКОЙ ЭВТЕКТИКИ. Другими словами принцип действия припоя.
Информативность воздействия: у крупных предприятий- покупателей  аналогично первому примеру.
Для рядовых покупателей, тут акцент сделан на игру слов, «Точка» - передает смысл, что здесь идет распространение какого либо товара, а «Эвтектики»-распространение чего –то НОВОГО с элегантным названием. Таким образом «изюминка» малоизвестного слова обеспечивает внимание и узнаваемость. (группа из 25 студентов. 19 человек)
Осуществляется полный охват всех потребительских слоев (розница и опт).

Название-термин уже оптимизировано для поисковых систем  сети Интернет. В случае создания сайта с аналогичным названием и в случае поиска по данной тематике, ваш сайт будет выдан в числе первых страниц. http://evtektika.ru/-свободно 
 Как упрощенный вариант возможно «Точка припоя» - ассоциативная информация похожа, но узнаваемость хуже.
«Оливиновый пояс» Блеск качественной пайки!
 «Оливиновый пояс»- Существует предположение, что между земной корой и твёрдым центральным ядром земли есть слой расплавленных металлов – так называемый Оливиновый пояс. Концентрация редкоземельных и ценных металлов в нем доходит до 87%.
Информативность воздействия: Данное понятие широко известно среди масс, благодаря роману Алексея Николаевича Толстого «Гиперболоид инженера Гарина», что обеспечивает внимание и запоминаемость среди всей целевой аудитории.
«Оливиновый» - ассоциируется с изобилием и многообразием редких, ценных металлов (что и должно связывать с Вашей компанией, то есть с местом, где существует широкий выбор различных товаров для паяльных работ). «Пояс» - символизирует охват и широту (что характеризует Высокую степень сервиса и заботы о клиентах Вашей компании)

Про слоган, по словам специалистов фирмы по ремонту электроники «Синтез», самый качественный припой дает при пайке блеск, так как там низкое содержание свинца и большая степень висмута, поэтому в слогане упор сделан на это.

Запоминаемость и привлечение внимания: группа из 11студентов. 7 человек.
Название-термин также оптимизировано для поисковых систем  сети Интернет. В случае создания сайта с аналогичным названием и в случае поиска по данной тематике, ваш сайт будет выдан в числе первых страниц. http://olivinpoyas.ru/-свободно 
«Корм для паяльника» Сытый паяльник - двойная норма!
«Корм для паяльника»- чистейший креатив! 
Узнаваемость и  внимание-100% (группа студентов 23 человека. Запомнили и узнали все.)
Информативность воздействия: Данное словосочетание позиционирует тему паяльных работ и в частности паяльники, как «живые» предметы. Вызывает мотивацию к действию, «узнать что это?» (из 23 студентов, 3 спросили, где открылся такой магазин). 
В сочетании со слоганом: «Сытый паяльник - двойная норма!» обеспечивается стимуляция к покупкам, чтобы улучшить производительность труда посредством использования товаров для паяльных работ, купленных в Вашей компании.
Данное позиционирование позволяет увеличить отрыв от конкурентов, так как никто не «преподносит» свой товар, как средство для «существования» и увеличения производительности. http://korm4payal.ru/-свободно 
«Империя припоя» Традиции крепких соединений!
 Информативность воздействия: Данное название представляет Вашу компанию, как широкую сеть, что ассоциируется с высоким качеством товара, надежным сервисом обслуживания клиентов  и предполагает единоличные позиции на рынке  материалов для пайки.  Узнаваемость и внимание: группа студентов из 16 студентов-8 человек.
http://imperpripoi.ru/-свободно 

«TinFlux» Паяльников начальник и припоев командир!
Если вы хотите, чтобы название Вашей компании было на английском языке, вот вариант.
«TinFlux» - в буквальном переводе Tin-олово, Flux- флюс.

«ТинФлакс» - так произносится по-русски.
Информативность воздействия: простое,  хорошо запоминающиеся название. Для  англоязычных клиентов прямая передача смысла. Для  соотечественников позиционирование по слогану: «Паяльников начальник и припоев командир».

Группа 28 человек, узнаваемость со слоганом 20 человек

http://tinflux.ru-свободно 
