«Лучшее средство от скуки!»
У многих из нас были моменты, когда окружающая действительность становилась серой и неинтересной. Привычные способы разогнать тоску уже не действовали, а поиграть в футбол не разрешало начальство. Теперь этому пришел конец! Нашей группой дипломированных экспертов в ходе длительных поисков и исследований был найден оптимальный способ избавления от этой апатии.
Для наружного применения! 

Время идет быстро и неумолимо, и нет ничего удивительно, что нас уже не радует задорное мяуканье котенка, ловко убегающего от привязанной к хвосту консервной банки или сооружение снежной бабы, которая своими анатомическими параметрами копирует дворничиху, бабу Нюру. Толстой уже весь перечитан (правда, же?), а о Мишеле Фуко еще даже и не слышали. Так, где же или в чем искать просветления? У нас есть ответ. Для начала тебе понадобится выход в Интернет и компьютер. Делай сильный вдох и, задержав дыхание, открывай страницу www.kazan24.ru.
Все по полочкам.

Для начала нужно разобраться, в чем причина скуки. У тебя скучная работа? Скучная любовь? Скучные друзья? Скучная машина? Скучно жить? А, может, ты сам скучный? Сейчас все исправим! Огромная база вакансий самых увлекательных профессий в мире, голубоглазые красотки и жгучие брюнеты с кубиками пресса, жаждущие общения, машины на любой вкус, цвет и кошелек. Ты не поверишь, но тут можно купить даже дом! Если же работу менять ты не собираешься, да и вторая половина тебя вполне устраивает, то можно просто узнать что нового происходит в городе без твоего участия, надорвать живот от смешных фотографий, собранных со всего света, либо замучить насмерть мышь и клавиатуру в увлекательных флеш-играх. Даже если в том месте, где ты читаешь эту статью, нет ни окон, ни дверей, ты всегда сможешь узнать, что за погода снаружи, почем нынче «зеленый рубль» и что обо все этом думают звезды. 

Навигатор твоего досуга.

Отдельным светочем  на сайте представлен проект «Афиша». У тебя выдался свободный вечерок, который просто не должен пропасть впустую? Тогда тебе сюда! Благодаря уникальной системе и космическим технологиям здесь собрано воедино абсолютно все, что происходит или произойдет в нашем городе. Кино, театры, концерты, выставки и музеи, все с подробным описанием программы и сеансов. Постоянные совместные акции с кинотеатрами обеспечат тебя парочкой бесплатных билетов на лучшие места. Хочешь растрясти кости под прогрессивную музыку или просто поклубиться с друзьями? Теперь ты точно не пропустишь самые горячие тусовки сезона. Ну а если именно сегодня тебе вздумалось провести вечер дома, перед телевизором, то специально для тебя здесь постарались и обвели все самое интересное в программе за неделю красным маркером. 

Выдыхай!

Время на сайте проходит на одном дыхании. Теперь просто некогда скучать – у тебя уже многочисленные планы на вечер, новая перспективная работа и интересные знакомства. Как все-таки приятно осознавать, что в этом большом мире есть что-то, созданное специально для того, чтобы тебе было хорошо. И как приятно, что для этого нужно просто Интернет, компьютер и несколько букв: www.kazan24.ru.
