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Часть I. С английского на русский
1. Технические описания, инструкции:
Графитовая печь ААС Zeeman , которая устанавливает новые стандарты, - с современной технологией от пульверизатора до автоматического пробозаборника. Со своим усовершенствованным поперечным нагревом графитовая печь ААС ZEEnit® 60 удовлетворяет всем требованиям анализа концепции помехоустойчивой графитовой печи – печи с платформой стабилизированной температуры (STPF). Спектральные помехи сокращаются до минимума, и точность аналитических данных заметно улучшается. Устройство усовершенствованного управления печью  (AFC) автоматически отслеживает все параметры графитовой трубки и тотчас корректирует любые отклонения в сопротивлении трубки из-за химической коррозии или износа. Уникальная независимая от эмиссии температурная переградуировка (ETR) отслеживает температуру внутри печной трубки пирометрическим долевым методом.
2. Научно-технические тексты:

Увеличенный диапазон длины волны люминесценции от примеси Ксанта также важен в увеличении её эффективности по сравнению с  предшествующей. Используя контролируемые эксперименты под лампами, команда Щелокова продемонстрировала значение радиации 620-625 нм для роста и развития растений. При эквивалентной световой интенсивности они обнаружили более высокую скорость ассимиляции СО2 (указывающую на бόльшую активность фотосинтеза) в растениях, подвергнутых освещению лампами, которые обеспечили более высокую излучаемую мощность, приблизительно 620 нм, по сравнению с растениями под лампами, которые имитировали солнечное облучение.

3. ИТ, программирование, локализация
TAIS ONTOS предназначен для создания информационных систем аналитического класса для многих пользователей, обеспечивающих хранение и взаимосвязанный совокупный анализ элементов данных.
Система представляет собой комплекс совместимых решений программного обеспечения, основанного на телетексте СУБД, использующем следующую технику:
· память данных, ориентированных на объект;
· расчёт элемента данных;
· визуальный анализ данных;
· интеграцию внешних источников структурированных данных;
· образование неурегулированных сообщений  (ROLAP);
· анализ рисков при информационном потоке;
· анализ источника неструктурированных данных;
· изоляция доступа и защита данных.

Продукт состоит из следующих компонентов:

· Центральный компонент
- компонент обслуживания репозитория
- ввод данных и компоненты обработки данных, отчёт и анализ
- компонент загрузки внешних данных

· Аналитический комплекс
· Неурегулированное сообщение и компоненты анализа, расчёт просмотра данных
· Комплекс взаимодействия внешних источников

· Компонент визуального анализа данных

· Управление пользователями

4. Гуманитарные исследования

Девятнадцатый век увидел рождение двух разновидностей антисистемных движений – социальное и национальное движения. Первое сделало упор на угнетение пролетариата буржуазией. Второе выделяло угнетение обездоленных людей (и «меньшинств») доминантными группами. Оба вида движений стремились достичь равенства в широком смысле. Фактически, оба вида движений, использовали три слова из французского революционного призыва «свобода, равенство и братство» как действительно взаимозаменяемые.
Оба вида движений приняли конкретную организационную форму в одной за другой странах, в конечном итоге почти всюду, во второй половине девятнадцатого и первой половине двадцатого столетия. Оба вида движений пришли к подчёркиванию важности обретения государственной власти как обязательного промежуточного достижения на пути к конечным целям. Однако социальное движение в начале двадцатого века претерпело серьёзный раскол во взгляде на путь к государственной власти (парламентский против повстанческих стратегий).
К 1945 году на мировой сцене существовало три явных и отдельных сети таких движений: коммунистические партии третьего интернационала; социал-демократические партии второго интернационала и различные националистические (или национального освобождения) движения.
Часть II. С русского на английский

1. Научно-технические тексты:

Absolute value of hothouse effect makes 160 W/m2, from which 100 W ensures evaporated water and 50 W – carbon dioxide. At present, increasing concentration of hothouse gases for account of human busyness activity, first, carbon dioxide gas as a result of burning fossil fuel. As many researchers reckon, this leads to the growth of average global temperature near Earth surface. Thus, according to observances on meteorological stations, average global temperature has grew by 0.6 degree Celsius from the middle of ХIХ up to end of ХХ century. There are also other warming confirmations, for example, all-round recession of most mountain glaciers, reducing area of the Arctic Ocean ice cap, eternal frost recession and reducing etc. However, it is impossible to excrete some anthropogenic component in temperature growth observed – there are not until now methods for excreting it.  It is also very probable that increasing temperature is wholly or partly stipulated by natural climatic fluctuations. Other anthropogenic warming mechanisms are also possible: for example, warming may be related with albedo change in connection with extermination of ecological systems on enormous land stretches and desertisation.
2. Контракты, юридические документы:

1. Contract subject
1.1. The subject of this contract is rendering by  Contractor to  Customer the following juridical services further named “Services”:

· analysis of documents presented by Customer for working out proposals concerning to possible decision of matter about the Customer’s Statute approval in new reduction with aim to matching to actual legislation;
· composition of a juridical conclusion explanting matters of Customer’s legal status as a state enterprise;
· negotiations with officials of the Committee for Saint Petersburg’s city property control concerning to matters of clearing the Customer’s legal status as a state enterprise and to opportunity of Customer’s Statute approval;
· composition of applications and other documents for exhibition at the Committee for Saint Petersburg’s city property control for decision of matter about the Customer’s legal Statute.
3. Официальные инструкции, правила и т.п.

“international response coupon” is a paper security issued by the International bureau of the World-wide postal union subjecting to exchange on state marks of postal payment;
“small packet” is an international certified mail with ware patterns, non-big subjects, whose enclosure, dimensions, weight and packing manner are determined be these regulations;
“international postal exchange site” is an object of the Federal postal service realizing working out international mail coming from foreign postal administrations, received in the Russian Federation and transmitted en non-concealed route and sending mail according destination.
“bag M” is an international mail (a special bag) including printed publications (newspapers, periodical editions, books etc) sent by one forwarder to the same mail recipient.
4. Промышленность, добывающие отрасли
A. Production planned to output: X-tree, ball cocks, complexes of underground equipment for natural gas production, remote control stations, gas-lift equipment, blow out preventing equipment. Project aim: extending production mastered and creating production of new generation oil-gas extractive equipment, acquirement modern technological equipment and modernization of existent one.
B. Furthermore, OOO(CRR)*****  realizes delivery of any constituent parts for pumping units (reducers new and after capital repair; control stations, electrical engines etc) and delivers the wide assortment of bore and drill equipment (bore pumps, wrenches, pipes, blow out preventing equipment, bore plants etc) and SPTA for it with prices 15-30% lower factory prices. OOO(CRR)***** also accepts orders for manufacturing details and assembly units from ferrous and non-ferrous metals on the base of N town plant in shortest terms.
