
Как прекрасно быть непонятым никем…
Непонимание – не боль, а самый сладкий крем;


 

Намажь-ка коржики работой над собой, 



 Посыпь талантом - и скорее в бой!..
Трудно быть собакой.

            Вишь понимаю, а сказать не могу. Как собака...Иногда говорю о чём-то великом, вечном, а слов не хватает – не то чтобы не знал, просто, как это говорят,,язык плохо подвешен”.Вот и сейчас в голове- мыслища, а на бумаге-„как кот наплакал”.
Продолжим…о языке…Он, ведь, бывает и неугомонным подчас: подпрыгнет и давай свистоплясить как блоха на раскалённой сковороде. Я его прикушу, а он в отместку кусает окружающих, тем самым и мне сдачи давая... Куда деваться не знаю: и с ним невмоготу, и без него тяжеловато. Ведь трудно же быть собакой… 

Но ещё труднее быть человеком, а истинно мыслящий человек всегда умеет говорить: он краток в речах, точен в замечаниях, последователен в рассуждениях, и, что особенно важно, безумно педантичен по отношению к словам своим, что должны вылетать изо рта не ржавыми горошинами, а стальными молотами, уверенно кующими речь-мечехвостку: горячую, без примесей-чистую, острую как бритвоперец.

Нет, всё-таки собакой быть легко. А человеком трудно… Что же это получается? Людьми нас делает язык… Вот и живи после этого с творцом своим во рту…

Эх, а начал-то с собаки…

