Мобильные телефоны

Первый коммерческий портативный сотовый телефон был выпущен компанией Motorola в марте 1983 года. На его разработку было потрачено около 15 лет и более $100 млн. По сравнению с сегодняшними стандартами телефон был гигантских размеров (33 / 4.4 / 8.9 см.) и весил почти 800 гр. Аккумулятор был очень слабым: его хватало на 8 часов в режиме ожидания или только на 1 час разговоров. По другим данным у разработчиков получился аппарат весом более 1 кг., без дисплея, не говоря уже о каких-либо дополнительных функциях. Чтобы общаться в течение 35 минут, телефон должен был заряжаться не менее 10 часов. При этом новинка стоило больших денег – $3.995. Но даже цена не смогла удержать американцев от длинных очередей за покупкой телефона.
Но мысль создания мобильного телефона закралась в головы изобретателям гораздо раньше. В 1947 году компания AT&T выступила с таким предложением. Первоначально телефон предназначался для автомобилей. Почему? А вы представьте себе человека, способного носить при себе телефон весом в 30-40 кг. Уже к началу 70-х годов их вес уменьшился до 12-14 кг., но и это не давало возможности пользоваться им за рамками автомобиля. 

Обилие и многообразие мобильных телефонов не перестаёт удивлять. Если «раскладушка», появившаяся в 1996 году, вызывала восторг у многих пользователей, то сегодня таким телефоном уже никого не удивишь. Первый сотовый телефон с цветным экраном Siemens S10 был выпущен в 1997 году. В современном же мире найти пользователя сотового телефона с чёрно-белым дисплеем составляет немалую сложность. Как видите, технический прогресс семимильными шагами движется вперёд, и предугадать, что ожидает нас в недалёком будущем, не предоставляется возможным.
1 млн. абонентов были зарегистрированы уже в год появления первого телефона. Спустя 7 лет их число составило 11 млн. Так как сотовые телефоны пользовали огромным спросом, сервис становился всё более доступным и дешёвым. Всё это и привело к тому, что к концу 2007 года количество пользователей мобильных телефонов превышало 2.15 млрд.
