Начав свое существование, как мюнхенский завод по производству авиационных двигателей, компания BMW (что в переводе означает «баварские моторные заводы»)  одна из немногих пережила две мировые войны и все связанные с ними кризисы в области моторостроения, стала одним из лидирующих концернов в мире. 
Первый автомобиль Dixi этого концерна, выпущенный в 1929 г развивал скорость всего 75 км/ч и мог мчать водителя лишь с силой 15-ти лошадей. 
К концу 20-го столетия концерн производил уже более полумиллиона автомобилей и мотоциклов в год. Сейчас в его состав входит более двадцати дочерних предприятия, помимо пяти немецких автозаводов. На выходе получаются как мощные авто до 400 л.с., так и изящные спорт-кары, имеющие отличные скоростные показатели. 
Следует заметить, что сборка на заводах BMW производится вручную и лишь на выходе происходит компьютерная диагностика. 

В настоящем BMW представляет множество технологических новинок: и заглушаюший шумы двухмассовый маховик, и систему, контролирующую загрязнение окружающего воздуха (AUC), и концепцию автоблокировки дифференциала при риске потери устойчивости автомобиля, например, при повороте на слишком большой скорости,  и увеличивающие крутящий момент и мощность четырехклапанные цилиндры и т.д. 

Все достоинства произведенных на заводах BMW автомобилей можно перечислять до бесконечности, но ни у кого не возникает сомнений в надежности, мощности и качественности авто немецкой сборки. 
