КСЕНОН -  инертный газ, один из элементов периодической таблицы Менделеева. Широко используется как медицине (наркоз, рентген, даже лечение наркомании и т.д.), так и в производстве ксенонового оборудования для  всех видов транспорта: автомобиль, скутер, мотоциклы, квадроциклы. Количество автотранспорта на наших дорогах с каждым днем растет, вместе с ним увеличивается и число дорожно-транспортных происшествий. Но и наука в то же время не стоит на месте. Постоянно разрабатываются средства, улучшающие безопасность дорожного движения.

К одним из таких средств, относятся мощные ксеноновые фары, использующие лампы, которые состоят из смеси инертных газов, в том числе и ксенона. Именно они, а не газовые (пропановые), вакуумные лампы накаливания или галогеновые лампы, обеспечивают лучшую видимость и безопасность водителя в любых дорожных условиях. Популярными ксеноновые фары стали совсем недавно – с 1996 года, но уже зарекомендовали себя экономичными (по сравнению с обычными у них меньше расход энергии), надежными (не боятся ударов и трясок, срок службы около четырех лет), безопасными и комфортными автомобильными средствами.

Каковы же конкретные преимущества ксеноновых фар? 

1.                  В ночное время не ослепляет едущих навстречу водителей;

2.                  Идеально освещает дорогу  при туманах, дождях и снеге;

3.                  Не раздражает глаза и не утомляет их, не создает «световой стены» в темноте;

4.                  Также ксеноновый свет очень удобен в использовании днем;

5.                  Недорогая и быстрая установка;

6.                  Наконец, это красиво и модно.

Если Вы стремитесь соответствовать духу времени и используете самые новые и перспективные разработки для своего транспорта, то характерный белый, голубой или синий, свет ксеноновых фар сообщит об этом всем на дороге. Шагайте в ногу со временем.

