1. Очистка воды

Вода, которую мы используем в повседневной жизни или для каких-либо производственных процессов, довольно часто не подходит под те нормы, которые установлены мировыми стандартами и этим несоответствием не устраивает потребителей. Для того чтобы снизить процент вредных примесей и довести качество до нужного вам уровня, необходимо произвести очистку воды, а затем ее кондиционирование. Очистка воды – это удаление вредных или ненужных веществ из общего объема воды, кондиционирование – корректировка самого состава воды, причем при недостаче  нужных компонентов их добавляют путем использования специальных реагентов и дозирующих насосов. При использовании специального качественного водоочистного оборудования, из воды можно исключить взвеси и коллоиды, также удалить растворенные соли, органические примеси, болезнетворные микроорганизмы. Но самое главное, что путем очистки воды можно повлиять на такие качества воды, как вкус, цвет и запах. Существует несколько видов очистных сооружений: отстойники, нефтеловушки и жироловушки, электрокоагуляторы, электрофлотаторы, электрофлотокоагуляторы, напорные флотаторы.
2. Водоподготовка

Под термином водоподготовка понимают не что иное, как сам процесс обработки воды, которая поступает из природных водных источников (реки, озера, пруды) для питания водогрейных и паровых котлов, иногда для других технологических целей. Как правило, водоподготовку производят на тепловых электростанциях и в промышленном производстве. В процессе водоподготовки вода освобождается от грубодисперсных и коллоидных примесей, также для выведения из раствора солей, которые способствуют отложению накипи и коррозии металлов. Есть некоторые методы водоподготовки, а именно: осветление воды, то есть выведение из водного раствора коллоидальных и суспензированных загрязнений путем коагуляции, отстаивания и фильтрования; обессоливание и обескремнивание, это происходит методом ионного обмена или путем дистилляции в специальных испарителях; умягчение, то есть устранение жесткой воды по средствам удаления солей кальция и магния в процессе катионирования; удаление растворённых газов, обычно производится термическим или химическим способом; и, наконец, удаление окислов железа и меди путем фильтрования воды.
3. Очистка сточных вод
Очистка сточных вод – это целый комплекс мероприятий, проводящихся по удалению загрязнений, которые содержатся в бытовых и промышленных сточных водах. Как правило, очистку сточных вод производят в три этапа: механический этап очистки – это самая первая, можно даже сказать предварительная, очистка сточных вод, которая происходит для подготовки воды к дальнейшим стадиям. Для того чтобы очистить воды от крупных примесей применяют решетки и сита с различным поверхностным натяжением, после этого вода проходит стадию очистки песколовкой и подается на первичные отстойники для отцеживания взвесей. Биологический этап очистки – это очистка сточных вод от вредных микроорганизмов (бактерий, простейших). На данном этапе минерализируют воды и удаляют органический фосфор и азот. Для этих целей могут быть использованы аэробные и анаэробные микроорганизмы. И, наконец, заключительным этапом является физико-химический этап очистки сточных вод здесь для улучшения качества воды могут применяться довольно сложные химические методы, как дополнительная седиментация фосфора солями железа и алюминия, а также хлорирование и озонирование.
4.  Фильтры для воды

Все давно знают, что использование воды с большим содержанием примесей не только больше изнашивает бытовую и промышленную технику, но и пагубно сказывается на здоровье самого человека. Большинство заболеваний напрямую связано с тем, что люди используют недостаточно чистую воду. Даже употребление муниципальной хлорированной воды вызывает достаточно много заболеваний, например, обычное раздражение кожного покрова,  может даже вызвать появление недоброкачественных образований во всем организме. Для того чтобы снизить риск заболеваний и продлить срок службы техники нужно использовать фильтры для воды. Выбор фильтра для воды – это довольно сложный процесс, потому что нужно знать степень загрязнения воды, какие примеси в ней присутствуют, еще ко всему этому нужно учитывать наличие свободного места для установки фильтра. Как правило, выделяют несколько типов фильтров для воды, которые используются для очистки воды от загрязнения: фильтры для механической очистки воды, фильтры для очистки воды от железа, фильтры для удаления из воды солей жесткости, фильтры для обеззараживания воды, сорбционные фильтры для воды и обратноосмотические фильтры для воды.
5. Система очистки воды для коттеджей

Проблему выбора нужной конфигурации системы очистки воды в доме коттеджного типа можно решить по-разному, все зависит от некоторых параметров, а именно: от самого качества исходной воды, какие требованиям должно отвечать качество воды и какие должны быть объемы, и самое главное – это материальные затраты на покупку системы очистки воды. Рекомендуется на входной магистрали источника воды (даже если это не городской водопровод) устанавливать фильтр механической очистки. Он будет предотвращать засорение основных фильтров твердыми частицами, которые не растворяются в воде. В том случае, когда вода берется из таких источников, как скважина, колодец или водонапорная башня, то рекомендуется перед механическими фильтрами ставить дополнительные уровни очистки (специальные картриджи или насыпные наполнители). Обычно главной целью в плане очистки воды является доведение до питьевого состояния, питьевые системы очистки воды бывают разные и отличаются по качеству и производительности в час, вопрос цены тоже не маловажен. Важно знать, что при проектировании и создании системы очистки воды часто приходится использовать вспомогательные устройства, например, для стабилизации давления в трубопроводе.
6. Очистка воды – что такое чистая вода?

А что такое «чистая вода»? К воде, которая получена из водного источника, другими словами к «сырой», требования одни, а к воде «очищенной» - совсем другие. Нужно знать, что очистка воды – это только лишь приведение воды к нужному качеству, которое хочет иметь потребитель. То есть очистка воды может быть произведена и полученная вода после фильтрования будет пригодна для использования в одной сфере (например, в промышленности), но может быть не пригодна в другой (употребление в пищу). Очистка воды складывается из множества этапов, потому что ни одна отдельно взятая система очистки воды никогда не будет столь эффективна для устранения всех проблем, которые связаны непосредственно с загрязнением, начиная с обычного цвета воды и заканчивая удалением болезнетворных микроорганизмов. Для наилучшей и более полной очистки воды рекомендуется применять целые комплексы очистительных систем, потому что каждая рассчитана только на устранение определенного загрязнения. Желательно ставить очистные сооружения как на входе (при подаче воды в дом или в помещение), так и на выходе (непосредственно перед самим краном).
7. Водоподготовка и водоочистка
Водоподготовка является приоритетным направлением для улучшения технологий водного оснащения различных районов страны. Современные технологии водоподготовки и водоочистки обладают довольно большой производительностью и при грамотном использовании позволяют значительно сэкономить водные резервы и значительно снижают количество вредных стоков, это очень важно для такой промышленности, как энергетическая и химическая. Также очищенная вода помогает снизить пагубное влияние на экологию и значительно продлить срок службы оборудования. Не смотря на улучшение качества водоподготовки и водоочистки, вода в некоторых районах не соответствует государственным стандартам. Низкое давление в трубах уже является обыденным состоянием для жильцов. Но если правильно производить контроль над водоподготовкой, то всего этого можно избежать и тогда не будет проблем с цветом воды, с ее жесткостью и с большим содержанием солей и других веществ, которые губительно сказываются на здоровье человека. Поэтому в самом процессе водоподготовки стараются как можно больше удалить грубодисперсных и коллоидных примесей.
8. Фильтры для очистки воды от железа с фильтрующей системой Birm
Широкое использование фильтров для очистки воды производится из-за неблагополучного состояния природных водных ресурсов, и из-за желания потребителей использовать более экологически чистую воду. Фильтры для очистки воды эффективно удаляют растворенные в воде примеси железа, марганца и сероводорода. В качестве фильтрующего материала используется Birm. Этот сорбент является синтетическим материалом и обладает отличной каталитической активностью. В процессе фильтрации производится осаждение взвешенных примесей на материале самого фильтра, также происходит и осветление воды. Физические параметры таких фильтров для очистки воды обеспечивают высокое качество обезжелезивания воды. Birm имеет довольно низкий удельный вес, благодаря этому для его промывки не требуется большого давления. Еще один из плюсов – это то, что нет необходимости применять какие-то химически-активные реагенты. Также на этот сорбент никак не воздействуют микроорганизмы, и он не требует дальнейшей дезинфекции. В настоящее время фильтры для очистки воды стали очень популярны и им трудно найти достойную замену.
9. Биологическая очистка сточных вод загородного дома
По оценкам российских специалистов 80% сооружений по очистке сточных вод не работают. А такое строение, как загородный дом, дача и коттедж, сделанный на основе современных строительных технологий является довольно серьезным загрязнителем экологии сточных вод, да предотвращения большого загрязнения необходимо на автономную канализацию устанавливать фильтры с очисткой сточных вод, другим же вариантом является подключение к местным локальным очистным сооружениям. В биологической очистке сточных вод участвует огромное количество микроорганизмов, которые питаются органическими соединениями и при этом преобразовывают сточные воды в экологически безопасный сброс. При проектировании сооружений по очистке сточных вод необходимо уделять внимание используемым технологиям. Современные технологии позволяют не только очистить воду до уровня мировых стандартов, но и повысить некоторые полезные ее свойства. А получаемый результат будет во многом зависеть от таких параметров, как комплексность инженерных решений и конечно надежность того оборудования, которое эксплуатируется.
10. Система очистки воды

Различают системы очистки воды на три типа: квартирные, коттеджные и промышленные. Система очистки воды для квартиры закрепляется под раковиной и представляет собой последовательную систему из отдельных картриджей, которые способствуют более детальной очистке воды, причем эти картриджи легко меняются по случаю износа или поломки. Для того чтобы установить систему очистки воды в коттедж или дачный домик необходимо сделать детальный анализ воды и узнать технические параметры. Обычно система представляет тоже набор последовательно установленных фильтров для очистки воды, причем фильтры должны быть подобраны в соответствии с глубоким анализом подаваемой воды. Не рекомендуется устанавливать только один фильтр, потому что он предназначен для какой-то определенной примеси и никак не влияет на другие. Промышленные системы очистки воды по общим признакам схожи с коттеджными, но они имеют гораздо больший размер, они могут быть как обратноосмотические, так и с зернистыми загрузками. Они довольно неплохо очищают воду и подойдут для использования в ресторанах, кафе, гостиницах и в других сферах.
