Это ссылки на часть моих фрилансерских работ, выполненных за сентябрь – начало октября т.г. только для одного заказчика (Иван Шумилов, ник Ivan80). Думаю, даже этот список - достаточное подтверждение профессионализма, кроме того, имеется портфолио на http://www.free-lancers.net/users/b_b_mom/.
2008-09-18

Логотипы шоу телекомпании CBS перебрались на крыши

Промоутеры американской телекомпании CBS вместо привычных билбордов в новой рекламной кампании развлекательных программ задействовали крыши высотных зданий.

2008-09-17

Наружная реклама на фестивале Loerie Awards

В 2008 году, юбилейном для фестиваля наружной рекламы, отмечавшего 30-летие, конкурсных работ оказалось меньше всего в номинации Outdoor.

2008-09-03

В Домодедово можно подзарядить телефон от... рекламы

Зарядить батарею мобильного телефона или ноутбука, выйти в Интернет, пополнить лицевой счет, а также получить информацию об услугах и предложениях компании – все это можно проделать у рекламного стенда МТС в аэропорту Домодедово.

2008-09-03

Канадцы запустили флоги - парящие логотипы

Искусственные облака определенной, заданной создателями этой рекламной технологии формы получили название флого.
http://www.masterneon.ru/news/
2008-10-02

В Финляндии закон о владении оружием стал строже

После кровавой бойни, устроенной одним из студентов колледжа города Каухайоки, власти Финляндии ужесточили правила покупки и владения огнестрельным оружием.

2008-09-20

Требования к хранению оружия на выезде упростили

Теперь требование о хранении оружия и боеприпасов в сейфах и металлических шкафах теперь не будет применяться к местам временного пребывания, если срок такового не превышает 90 дней.

2008-08-04

В ЕАО стали чаще терять оружие! 

Жители Еврейской Автономной Области стали вдвое чаще терять оружие.

http://www.safegun.ru/bulletin/
новости для “Транспортного дозора»

2008-10-08

В Евросоюзе появится стратегический воздушный флот

Председательствующая в Евросоюзе Франция внесла предложение о создании единого воздушно-транспортного флота, главной деятельностью которого станут стратегические перевозки. 

2008-10-08

Американские исследователи говорят турбулентности - "Прощай!"

Разработанный группой американских исследователей метод прогнозирования атмосферных гравитационных волн, порождающих турбулентные потоки, вскоре может избавить авиапассажиров от неприятной тряски. 

2008-10-08

Требования к подготовке пилотов стали строже

Пермская авиакатастрофа лайнера Boeing-737 послужила причиной для увеличения вдвое по требованию Ространснадзора количества полетных часов, необходимых для назначения командиром экипажа самолета.

2008-09-19 

Милиция возвращает 25% угнанных автомобилей

За 8 месяцев 2008 года в Москве угнано и похищено свыше 8 тысяч автомашин, из которых найдено сотрудниками милиции и возвращено владельцам более 2 тысяч. Об этом сообщил зам. начальника управления столичного ГИБДД Александр Подольный.

2008-09-09

JET-EXPO встречает Bell 429

Двухмоторный вертолет Bell 429, над которым не один год трудилась компания Bell Helicopter, совершает налеты по европейским программам сертификации.

2008-08-09

Новая разработка Nissan снижает аварийность на дорогах!

Обилие автомобилей на улицах больших городов заставляет компании-производители создавать все более умные – безопасные – автомобили.

http://transbez.com/news/
Работы для ГАЗ

"Газель" получит дизельный двигатель.


Став владельцем 50% акций итальянского завода VM Motori , специализирующегося на производстве дизельных двигателей для автомобилей, ГАЗ может перевести производство в Россию и наладить выпуск "Газелей" с мотором, работающим на солярке. Эксперты авторынка опасаются, что это приведет к банкротству нескольких крупных предприятий...
http://www.gaztuning.ru/pub/gazel-dizel.html
Совсем не экзотичный тюнинг.


Общеизвестно, что никогда ни одного автолюбителя на все сто процентов не устраивает едва приобретенная машина. Одному не хватает кожи в салоне, другому кажется неудобным рулевое колесо, третьему "жмут" педали, четвертый хотел бы поменять хотя бы колеса, а пятому не хватает броского рисунка на капоте... Все эти "вкусовые добавки", призванные отразить индивидуальность владельца автомобиля, именуются тюнингом. Тюнинговать автомобиль можно до бесконечности, но главное в этом деле – не переборщить...

http://www.gaztuning.ru/pub/tuning-exotic.html 

Для персонального сайта Honda Accord 

Сатоси Сузуки: "Потенциальные покупатели Honda моложе, чем у конкурентов"

На сегодняшний день у компании Honda самый высокий уровень и темпы роста продаж по сравнению с конкурентами других японских, американских и европейских автоконцернов. Квоты для России, выделяемые производителем, уже недостаточны для удовлетворения спроса на автомобили этой марки. Директор департамента продаж и маркетинга Honda Motor Rus САТОСИ СУЗУКИ рассказал о тенденциях российского авторынка, запросах современных покупателей, новых продуктах Honda и планах развития компании.

http://www.honda-accord.ru/pub 
