Тёплый дом.

    Утепление жилых и промышленных зданий способно обеспечить уют и поддержание комфортной температуры внутри помещения в любое время года. На рынке строительных материалов регулярно появляются новые теплоизоляционные смеси, блоки и плиты.

Вопрос об утеплении фасада встаёт как при постройке нового здания, так и в процессе эксплуатации построенного ранее. Кроме того, всё чаще стали утеплять кабины грузовых автомобилей, таких, как Камаз, Зил и другие. 
    Метод наружного утепления фасадов применяется для жилых и промышленных зданий, загородных домов и коттеджей из кирпича и бетона. В настоящий момент существует несколько технологий утепления фасадов. Среди них: штукатурная система «мокрый фасад», вентилируемые навесные фасады и  многослойные системы. Безусловным преимуществом наружного утепления зданий является то, что на время проведения работ жильцов не нужно переселять. Также утепление фасадов можно производить вне зависимости от типа здания. Будь то многоэтажный дом в центре Москвы, кабина камаза, фасад загородного брусового дома или архитектурного памятника в Санкт-Петербурге. Конечно, при утеплении фасадной части здания необходимо, в первую очередь, учитывать материал, из которого сделана стена. Так, для утепления наружных кирпичных стен удобно использовать пенобетон: в виде жидкой смеси при заполнении кирпичной кладки или в виде стеновых блоков и плит. Материалы, используемые для теплоизоляции, представлены более, чем сотней наименований, различных по своим свойствам. Появившаяся сравнительно недавно теплоизолирующая штукатурка, сейчас хоть и не составляет конкуренцию традиционным  пенополистирольным и минералватным плитам, всё же имеет видимые преимущества. Её смесь, разводимая водой, позволяет утеплить фасад здания в сжатые сроки и не изменяя его внешнего вида, что особенно важно при реконструкции исторических памятников. Сам процесс утепления фасада здания состоит из нескольких операций. Сначала к стене специальным составом крепится утеплитель – жёсткая фасадная плита из минеральной ваты или пенопласта. Затем на него наносится штукатурная смесь. И, наконец, финишный слой: полимерная или минеральная штукатурка нужного цвета.
    Помимо наружного утепления зданий, распространено утепление домов и квартир изнутри. Несмотря на то, что специалисты не советуют утеплять помещения изнутри из-за сокращения жилой площади помещения и сильной конденсации, такая практика всё же очень популярна. В первую очередь метод внутреннего утепления используют, если конструкция здания не может нести дополнительной нагрузки или в тех случаях, когда к ним нет доступа снаружи. Отдельными пунктами внутреннего утепления строений рассматривают утепление пола, стен и тыльной стороны крыши.
    Как показывают исследования, большая часть теплопотерь происходит через стены. А значит, их утеплению специалисты уделяют особое внимание. Для теплоизоляции стен чаще всего используют пенопласт. Причём толщина пенополистирольных плит не должна превышать 4 см.  Обязательным условием при его применении является изоляция от воздействия прямого огня. Лицевая отделка плит может быть представлена гипсокартоном, штукатурками или деревянными панелями. Для утепления пола также часто используют плиты из пенопласта толщиной не более 5 см, что не только гарантирует жильцам тёплый пол в квартире, но и снижает ударный шум.
    Иначе дело обстоит с утеплением домов из бруса. Чтобы загородный дом был тёплым, его лучше всего утеплять при помощи евровагонки, блок-хауса, сайдинга и других волокнистых материалов, для предотвращения продувания.
Отдельно от внутреннего и наружного утепления стоят многослойные конструкции. Этот вариант теплоизоляции помещений применяется во время возведении зданий. Теплоизоляционные плиты монтируются между двумя слоями кирпичной кладки или железобетонных блоков. 
Постоянное развитие теплоизоляционных технологий позволяет надеяться на то, что в скором будущем по-настоящему тёплыми будут дома не только в Москве и Санкт-Петербурге, но и в других регионах нашей страны.

