Rather than an affluent society, we live in a ’growth society’. However, this growth brings us no closer to being an affluent society. Growth produces both wealth and poverty. In fact, growth is a function of poverty; growth is needed to contain the poor and maintain the system.
Jean Baudrillard
The Consumer Society
Imprisoned Investors. 2008.
Martin Botvidsson&Yulia Usova  

Throwing light on contemporary phenomena, project Imprisoned Investors offers parallel views of the current housing market boom in Kiev. It does not draw conclusions, but presents simply a reflection, a sideways look.

The recent rapid transition to a market economy in the post-Soviet countries brought significant changes in political, economic and social conditions. It opened many new possibilities, affecting people's lifestyle, preferences and views.  

Ukraine embarked on market reform and experienced an economic upswing, which in turn has caused a building boom. Enormous interest in real estate and property appreciation has followed, especially in Kiev and other large cities. Today the Kiev real estate market is one of the fastest growing market-segments in Ukraine. 

Many properties are overpriced, yet still sell. 

One of the reasons for high real estate prices is the non-functional stock market. There is no opportunity for middle class investment other than real estate. Another reason is the absence of real estate tax in Ukraine. Such a tax will not be implemented in Ukraine in the near future because it is contrary to the interests of people in political and governmental power.  

Thus, a current fad and the financial naivety of some individuals have brought the desire to invest money in real estate to the point of obsession. Now many Ukrainian people subordinate all other aspects of life to the financial risk of buying a property.

Meanwhile, less fortunate people continue to live in their old Soviet apartments, and for many young people the dream of owning a flat can hardly come true. Some rent flats at unjustifiably high prices.  

There is also a part of society composed of people who never gave priority to financial status and are unwilling to sacrifice their own values in favour of so called financial stability and prosperity.

Nevertheless, all categories of people are enmeshed in the property question, either financially or emotionally. The question is a daily concern for almost every individual. Paradoxically, individuals do not own or reject real estate, property owns them.  

The project Imprisoned Investors juxtaposes photographs and text. The photographs depict the physical reality and the emotional state of the subjects; the text represents the diversity of opinions on the real estate market situation in Ukraine gathered during the photoshoot.

Martin Botvidsson, a free-lance photographer from Sweden, has not previously undertaken documentary work.  Nevertheless, he was not a purely technical executor commissioned for the project. From the very concept of Imprisoned Investors, together with Yulia Usova, an emerging Ukrainian curator, he was an important contributor to the whole ethos of the project.

Thus the project Imprisoned Investors draws attention to aspects of the speculative boom in residential property in Ukraine’s principal cities, and its effectively ‘imprisoned investors’. However, the aim of the project is not to criticise, but to introduce, mirror and broaden our understanding of what, for many people, is life’s experience.

Yulia Usova,
Curator, Kiev, Ukraine

2008
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At first glance, the photographs appear to have a posey and magazine-like feel to them, as though extracted from an interior design publication. But the subjects, the people portrayed, emerge completely sincere and self-possessed. Their clothing and the props within their spaces, which provide the photographs with context, clash with the visual quality of the subjects, creating an oxymoron tone in the narration of the images. The latter effect is enhanced, and to some extent highlighted, by the accompanying texts. 

The beam of sight hovers over the whole surface occupied by the Imprisoned Investors series in a successive reading of the images, singularly and as a collective. 

Maria Efstathiou.
Curator, Cyprus
Ми скоріше живемо в зростаючому, а не багатому суспільстві. Однак такий ріст не наближає нас до суспільства достатку. Ріст породжує як багатство, так і бідність. Фактично, ріст є функцією бідності; ріст потрібен для утримування бідних і підтримки системи.
Жан Будрілард
Суспільство споживання
Ув’язнені інвестори. 2008 рік
Мартін Ботвідсон і Юлія Усова  
Проливаючи світло на сучасне явище, проект Ув’язнені інвестори пропонує до уваги паралельні погляди на сьогоднішній бум на ринку нерухомості в Києві. В ньому не робляться висновки, а просто подаються міркування, погляд зі сторони.

Недавній швидкий перехід на ринкову економіку в пострадянських країнах призвів до істотних змін в політичних, економічних та соціальних сферах. Він відкрив багато нових можливостей, впливаючи на людський спосіб життя, переваги та погляди.  
Україна вдалась до ринкової реформи і відчула економічний підйом, що в свою чергу спричинило будівельний бум. Після цього виникло неймовірне зацікавлення у нерухомості та підвищення її вартості, особливо в Києві та інших великих містах. Сьогодні ринок нерухомості в Києві є одним з найшвидше зростаючих ринкових секторів в Україні. 
Велика частка нерухомості має завищені ціни, однак все одно продається. 
Однією з причин високих цін на нерухомість є нефункціональний ринок акцій. Для інвесторів середнього класу немає жодних сприятливих можливостей, окрім ринку нерухомості. Іншою причиною є відсутність в Україні податку на нерухомість. Такий податок не буде запроваджений в Україні найближчим часом через те, що він суперечить інтересам представників політичної та урядової влади.  
Таким чином, сьогоднішнє дивацтво та фінансова наївність деяких індивідуумів викликали бажання вкладати гроші в нерухомість до рівня одержимості. Сьогодні багато українців підпорядковують усі інші аспекти свого життя фінансовому ризику придбання нерухомості.

Тим часом, менш щасливі люди продовжують мешкати в своїх старих радянських квартирах, а для багатьох молодих людей мрія мати власне житло навряд чи колись здійсниться. Оренда ж декотрих квартир сьогодні невиправдано висока.  
Також існує частка суспільства, що складається з людей, які ніколи не придавали значення фінансовому стану, і не бажають жертвувати власними цінностями задля так званої фінансової стабільності та процвітання.
Як би там не було, усі категорії людей вплутані в питання нерухомості: фінансово чи емоційно. Це питання майже для кожної особистості набуло щоденного значення. Парадоксально, не люди володіють чи відкидають нерухомість, а нерухомість володіє ними.
Проект Ув’язнені інвестори зіставляє фотографії та текст. Фотографії відображають фізичну реальність та емоційний стан суб’єктів; тест подає різноманітність думок на тему ситуації на ринку нерухомості в Україні, зібраних під час фотозйомки.

Мартін Ботвідсон, незалежний фотограф зі Швеції, раніше ніколи не був пов’язаний з документальною роботою. Незважаючи на це, він виявився не лише гарним технічним виконавцем, призначеним для проекту. З самого початку проекту Ув’язнені інвестори, разом з Юлею Усовою, українським куратором, він зробив значний внесок в загальний характер проекту.
В результаті, проект Ув’язнені інвестори привернув увагу до аспектів спекулятивного буму в сфері житлової власності в головних містах України та її ефективно „ув’язнених інвесторів”. Однак, метою даного проекту є не критикувати, а показати, відобразити і розширити наше розуміння того, що для багатьох людей є життєвим досвідом.
Юлія Усова,

Куратор, Київ, Україна
2008

Вдячність: Тетяні Князевій, Дмитру Михайленку, Андрію Шепарду.

На перший погляд фотографії виглядають штучно, з журнальним стилем, ніби вини були взяті з дизайнерських публікацій. Але суб’єкти, зображені люди, виглядають зовсім щиро і стримано. Їхнє вбрання і оточуюча бутафорія, яка надає фотографії контексту, стикаються з візуальною якістю предметів, створюючи оксиморонний тон в подачі зображень. Подальший ефект підсилений, і до деякої міри виділений, з допомогою текстів. 

Поле дослідження поширене над всією областю, яку охоплюють серії проекту Ув’язнені інвестори в послідовному перегляді зображень в загальному і по особливому. 

Марія Євстафіо.
Куратор, Кіпр

