Предисловие 

Я сидела за столом и нервно теребила давно потухшую сигарету. Бросив ненавистный взгляд на старинные часы с кукушкой, висевшие на противоположной стене комнаты, которые показывали уже далеко за полночь, я встала и не спеша направилась к окну. Ничего, что привлекло бы мое внимание, я не заметила. Вот все тот же, перекосившийся от урагана пятилетней давности, тополь, одиноко стоящий около до неприличия белой трансформаторной будки; побитая темно-красная «копейка» соседа дяди Коли с третьего этажа, безумно дорожащего своим, как он выражался «бурым стальным конем»; детская карусель, отремонтированная каким-то богатым спонсором по причине приближения выборов, и стая бесхозных дворняжек, остервенело бросающихся на сухую буханку хлеба, утерянную местными бомжами. Эта каждодневная картина ужасно мне надоела, хочется чего-то нового, неизведанного, интересного…

Посмотрев все на те же деревянные часы, я вздохнула – прошло больше часа, пока я любовалась красотами своего  опостылевшего двора. Я все отчетливее понимала, что ОН больше не придет, что я уже не нужна ЕМУ, что не будет тех великолепных бессонных ночей, пропитанных неистовой страстью и нежной любовью, не будет неспешных прогулок вдоль и поперек двора и больше не будет аквамариновых глаз, в пучине которых я растворялась и отдавала себя всю, всю… без остатка.

ОН ушел две недели назад, как раз тогда, когда нашим отношениям исполнилось ровно полгода… 

Мы познакомились на выставке живописи  в Доме художника, куда меня пригласила Арина, любимая подруга. Аринка жить не могла без искусства и всячески пыталась меня приобщить к прекрасному. Я не понимала, зачем мне это, но послушно плелась за подругой на очередной парад картин, глиняных или фарфоровых изделий, статуэток  и тому подобных веяний. 

Стоя возле полотна Рембрандта и, рассматривая на какой-то пышной дамочке прелестное платиновое колечко с бриллиантом, не меньше пяти карат, я заметила у входа на выставку высокого плечистого брюнета. Взгляд Аполлона был устремлен прямо на меня, а на его губах блуждала обольстительная улыбка. В этой улыбке не было ничего похабного и нахального, которой меня прежде награждали другие особи противоположного пола, пялясь исключительно на мою аппетитную грудь, кокетливо выступающую под тонким шелком блузки.

Невинно потупив глаза и покраснев до кончиков ушей, я поспешила отойти от богатенькой дамочки, чье платиновое колечко покорило мое сердце. Украдкой я посмотрела на Аринку, которая мило щебетала с мужчиной довольно преклонного возраста. Но ее это ничуть не волновало, главное, чтобы у него был такой же пузатый бумажник, как он сам. Да, моя подруга  безумно любила деньги, причем зеленого, а не «деревянного» происхождения. Стоит заметить, что на Арину засматривались и ровесники, но долго с ними она не задерживалась, по причине отсутствия у них какой-либо наличности. А смотреть у Арины есть на что: рост успешной модели, прелестные ножки, тонкая талия, высокая упругая грудь, восхитительная копна огненно-рыжих волос, всегда уложенных в элегантную прическу и темно-карие хитрые глазки, в которых при виде очередного солидного мешка с капиталом плясали неугомонные жадные бесята.  Представив такую картину, я невольно улыбнулась, все еще поглядывая на подругу, лукаво улыбающуюся своему немолодому спутнику.

Забытый мною Аполлон все еще стоял у входа и с любопытством меня рассматривал. Затем неторопливо он направился 

ко мне. Внутри все затрепетало при виде привлекательного мужчины. В его походке чувствовалась порода, стать, а в глазах читалось восхищение. Он подошел, представился и  предложил бокал мартини. Я не отказалась. Рафаэль весь оставшийся вечер провел со мной, с упоением рассказывая об очередном произведении того или иного художника. Признаться, в тот момент меня мало интересовали гениальные произведения мастеров, я как завороженная смотрела на мужчину и скромно улыбалась, боясь спугнуть свалившуюся на меня удачу в виде мифологического восхитительного бога.

После закрытия выставки, наскоро попрощавшись с подругой, мы с Рафаэлем поехали в мой любимый  ресторан «Пещера», чтобы выпить за знакомство и лучше узнать друг друга. Позже, выпив две бутылки красного сухого вина, мы решили продолжить знакомство у меня. Прихватив с собой джина, направились в мое довольно уютное гнездышко. После той восхитительной ночи Рафаэль, как мне тогда казалось, остался у меня навсегда.

На следующие выходные мы улетели в Анталию на отдых, где провели две сногсшибательные недели под палящим солнцем. Целый день мы валялись на пляже, вечером прохлаждались в китайском ресторане, а ночь проводили в пятизвездочном отеле, в номере для молодоженов на кровати, усыпанной лепестками бордовых голландских роз. А перед отъездом на родину, Рафаэль подарил мне колечко из белого золота, усыпанное мелкими бриллиантами. Счастью не было границ, но все хорошее кончается. После четырех месяцев проживания вместе, мой мужчина стал часто задерживаться в офисе, ссылаясь на непредвиденные переговоры с греками. Чем он занимался, я не знала, и меня это ничуть не смущало, вечерами он находился со мной, и это вполне устраивало нас обоих. На мои мягкие намеки по поводу свадьбы, Рафаэль галантно молчал или уходил на балкон выкурить очередную порцию табака. Я ни на чем не настаивала, как и любой женщине, мне хотелось быть не только любовницей в постели, но и законной хозяйкой его сердца.

И вот в один прекрасный вечер он просто он пришел. Не было его ни на следующий день, ни через неделю. На мои многочисленные звонки на мобильный, вкрадчивый автоматический женский голос говорил о недоступности вызываемого абонента. В офисе секретарша деликатно  сообщала, что шеф на важном совещании и просил никого не беспокоить. Больше я его не искала, хотя искра надежды не угасала и мысль, что Рафаэль все  же вернется лилась бальзамом на израненное сердце. 

Но мольбы Всевышнему не дали желаемого результата, и я снова осталась одна…

Глава 1

Телефонный звонок заставил меня вернуться из сладкой дремы в повседневность. Бросив взгляд на часы, я подняла трубку. Звонила Аринка. 

- Ты все дрыхнешь, соня, а я, между прочим, сгоняла в парикмахерскую к Вике и заскочила к портнихе, заказала потрясное  вечернее платье из шифона, ну прямо прелесть, а не я! – выпалила Аринка.

- Поздравляю тебя, конечно, а я тут при  чем? – осведомилась я, сладко зевнув. 

- Ну ты че, забыла, мы ж на свадьбу к Маринке  в следующую субботу идем,- обиделась подруга.

- Что, новый денежный дядечка подсобил, красоту наводишь? – съязвила я.

- Нет, нам аванс дали, у директора сын на старости лет родился, вот  решил людей немного порадовать. Кстати о дядечках! Что завтра вечером делаешь? – лукаво поинтересовалась Арина.

- Планов пока нет, а что, есть предложение?

- Мой  новоявленный денежный мешок устраивает фуршет в «Лагуне» по поводу слияния его компании с каким-то предприятием. Но это не столь важно. Представь, Сашка, сколько там будет мужиков!

- Ага, и все давно уже не бальзаковского возраста, а скорее всего ближе к  состоянию мумии, - хохотнула я.

- Почему? – не поняла подруга

- Ну, ты, мать, даешь! – поразилась я. – Да с твоего последнего ухажера чуть ли не труха сыпалась от древности, а ты еще спрашиваешь!

- Не знаю, труха там, или шелуха, но баксы из него сыпались точно, - невозмутимо ответила Арина.

Я засмеялась.

- Ну, Сань, пойдем, развеешься, а то ты своего чернослива никак не забудешь, день и ночь страдаешь, так ведь и до психушки не долго, - продолжала канючить подруга. Большого желания идти на «светский раут» стариков мне не хотелось. Но и впрямь, я свихнусь скоро от своих мыслей и воспоминаний о Рафаэле. И я решила пойти.

- Ладно, уж, придется топать на твой фуршет, тем более в моем любимом ресторане, - согласилась я, щелкая зажигалкой  и пуская тонкую струю табачного дыма в сторону кухни. – И во сколь состоится сие действо?

- Вообще  в семь, но раньше девяти делать там нечего. Часа два мой старикан будет захлебываться в комплиментах всем бабам и мужикам, хоть как-то причастным к развитию его детища. Торжественная речь по поводу слияния нас тоже не прельщает, как я понимаю…

- Правильно понимаешь, - одобрила я.

- Ну а потом самое интересное – стрип-шоу и  презентация новой коллекции духов под «Forever»! Сань, нам дадут пробник, я в восторге! – радостно верещала подруга.

- Все, убедила, убедила. Едем.

- Вот и отличненько! Заеду завтра в девять, будь при параде! До встречи!

 - Пока.

Положив трубку, я с трудом дотянулась до большой хрустальной пепельницы, подаренной заботливым старшим братишкой на  мое двадцатипятилетие в прошлом году. Хотя Витька не в восторге от моей пагубной привычки, ему пришлось смириться. У нас своеобразный бартер: я не говорю родителям, чем он на самом деле занимается, прикрываясь работой риелтора в юридической фирме, а он молчит о моем пристрастии к курению и легкому алкоголю. 

Наша семья никогда остро не испытывала проблем с деньгами. Папа неплохо получал, работая электриком в КПД, и исправно тридцать лет отдавал матери все деньги, вплоть до мелочи. Мама же, двадцать пять лет отработав на стройке, совсем недавно ушла на заслуженную пенсию. Витя с шестнадцати лет разгружал машины, имея при этом нехитрую наличность. А я иногда помогала тете Вере в школьной столовой покупать продукты, так что и у меня всегда имелись карманные деньги.

Но все это осталось в далеком прошлом, мне уже не тринадцать и даже не двадцать, и я уже не та глупая девчонка, радостно бежавшая к Аринке, чтобы похвастаться новыми замшевыми сапожками или  дешевой бижутерией. А та в свою очередь давала мне половину страшно дорогой и дефицитной в то время молочной шоколадки с орехами.  Витька всегда был мне хорошим братом и надежным  другом. Но все позади и теперь я живу настоящим, а не прошлым.

Я натянула на себя фиолетовый шелковый халат, расписанный дивными желтыми розами. Такую красоту привез мне брат месяца три назад из Афин. Там, по его словам, это жутко модная тряпка. Зевая, я протопала в кухню, желая  напоить себя ароматным зеленым чаем с жасмином. Пока чай заваривался, я решила позвонить Витьке и спросить о проблемах насущных.

- Але, - в трубке раздался ленивый голос близкого родственника.

- Доброе утро! Как жизнь молодая? Чем занят мой любимый братик? – нежно промурлыкала я.

- А, лисичка-сестричка, ты это. Все пучком. Сижу на диване, балдею, сама как?

- Тоже неплохо. Вить, есть желание прогуляться часа через два?

- Соскучилась? Мне не ближний свет мчаться через весь город, чтобы развлекать скучающую без мужского внимания сестру, - притворно возмутился Витя.

- Ах, ты неблагодарный тип! Я, чуть ветерок в твою сторону дунет, лечу на всех парах! Ни один мужчина такого внимания не удостоен, только ты! Тем более, твоя зверь-машина не даст заскучать в дороге. Я смертельно соскучилась, расскажу последние новости. А ты поведаешь о своих проблемах, а? – с надеждой спросила я.

- Лады, через полтора часа буду. Ты только намарафеться, оденься, а то знаю я тебя, долго собираешься, копуша!

- Ну, вот и договорились! Жду! Целую! – И, довольная положила трубку. 

Я босиком прошлепала на кухню за своим умопомрачительно вкусным чаем. Напиток и впрямь оказался божественным. Я решила немного побаловать свое бренное тело и улеглась в теплую ванну, до краев наполненную душистой пеной с ароматом лаванды и мяты. Нежный запах лаванды всегда навевал мне воспоминания из детства, когда, будучи в гостях у бабушки на Алтае, мы с папой отправлялись в поход, собирая по пути ягоды черники и клюквы, натыкались на маленькие кустики чудно пахнущей лаванды. Я осторожно срывала упругие стебли растения и заботливо складывала в маленькую корзину, одолженную у соседской девчонки Светы. А ласковый аромат зеленой мяты успокаивал каждую клеточку моего тела, пропитывая благовонием мягкую, матовую кожу.

Вспоминая обрывки из детства, я достала из пачки последнюю сигарету. В последнее время я перешла с нежного ментолового вкуса дамских на несколько грубые сигариллы. Я еще немного повалялась в белоснежной ванне, затем, не спеша, смыла с себя остатки утреннего сна и решила, что часть приготовления к прогулке сделана. Осталось только причесать непослушные густые черные волосы и наложить легкий макияж. 

Когда  все необходимые операции с внешностью были сделаны, я уставилась на огромный белый шкаф-купе, думая, что надеть. В итоге мне приглянулись голубые джинсы и ярко-желтый топ с вышитой бисером бабочкой. Довершением моего наряда стали белые кроссовки с желтыми вставками по сторонам, купленные на распродаже в бутике. Довольная своей привлекательной спортивной внешностью, я крутилась возле зеркала, придирчиво оглядывая себя. 

С улицы послышался клаксон Витькиной машины, спутать его невозможно ни с каким другим, потому что в отличие от нормальных звуков других машин типа «пи-и-и», у моего братишки задорно играла пресловутая блатная  «Мурка». Невольно улыбнувшись, я схватила ключи от квартиры, мобильник и деньги на сигареты, которые безвременно  меня покинули. Размахивая руками, я с криками бросилась  к Витьке на шею.

- Надо же, сегодня ты быстро. Прекрасно выглядишь, сестренка, видно сильно соскучилась по братишке. Да? – Витя ласково потрепал меня по уху.

- Угу,- промычала я, вдыхая терпкий знакомый запах его духов. Как же я все-таки соскучилась по старшему братишке.

- Ну, что, красивая, поехали кататься? – прищурив глаз, спросил Витя. – Или пешочком пройдемся, как в старые добрые времена?

- Да мне в принципе все равно, главное, что ты со мной. 

- Ой, лиса! Хитрая бестия, я уже начинаю сомневаться, родные мы с тобой?- он слегка обнял меня за плечи. Мы побрели к летнему кафе, расположенному недалеко от моего дома.

- Родные, родные. Можешь не сомневаться. Как поживают твои «телята» и где Гарик, вы ж не разлей вода. Повсюду  таскается, а в сортир он тебя отпускает? – спросила я. Гарик -  это телохранитель Вити, симпатичный и веселый, парень, с внешностью Арнольда Шварценеггера. Год  назад окончил  институт, кажется, филфак, хотя манеры не ахти какие, может и нагрубить, и послать подальше, такому палец в рот не клади. По роду деятельности Витьке без бодигарда никак нельзя.

- Гарика я отпустил на сегодня, ведь рядом со мной такая защитница, в обиду не даст.

- Точно-точно, может, отправишь Гарика на пенсию, а я заменю его? Вдвоем веселее, видеться часто будем, - пошутила я.

- Как знать, может быть, - брат многозначительно улыбнулся.
  Мы подошли к столику и решили заказать кофе с выпечкой. Вскоре симпатичная официантка в белом накрахмаленном переднике принесла на подносе две маленькие чашки кофе по-восточному и блюдце, на котором дымились свежие круассаны. Сделав первый глоток, Витя подозрительно посмотрел на меня.

- Скажи, тот твой чурка больше не появлялся на горизонте?

Я отодвинула от себя чашку и пристально взглянула брату в глаза.

         - Вить, прекрасно знаешь, это больная для меня тема. И с этого момента считаем ее закрытой. Зачем ты снова напоминаешь о боли, я не деревянная.

         - И ты знаешь, что мне не все равно, с кем встречается моя сестра. Я собственными руками задушил бы этого урюка черномазого, в бараний рог скрутил бы! – не на шутку распалился Витя.

         - Прекрати сейчас же или я уйду. Мы расстались, и больше этот человек в моей жизни не появится, можешь поверить. Не разыгрывай Отелло, тебе не идет. Бог мой, не повезет же твоей жене. Будет вечно затюканная и несчастная!

         - А вот это мы еще посмотрим.

- Солнце мое, может, стоит остепениться. Найди добрую милую девушку и жить без экстрима и нервотрепки. Тебе уже тридцать семь, а все по саунам ходишь, дуешь пиво бочками и развлекаешься с восемнадцатилетними охотницами за деньгами. Одумайся, так и жизнь пролетит, - с легким укором произнесла я.

- Рано хоронишь, сестренка, я еще как огурчик, если есть сила и желание, можно и с девчонками зажечь. Меня все устраивает, жизнь такая мне нравится. А жена мне не к чему. С ней я буду уязвим, как младенец. Конкуренты голову сломали, пытаясь найти мое слабое место. А, женившись, я сам преподнесу его им на блюдечке. Итак проблем выше крыши, Черный напрягает с бабками, коммерсы «бычку» включили, башлять не хотят, да и Резаный стрелу забил одному козлу. Разобраться надо. Так что, - вздохнул Витя,- не до семейной жизни тут.

- Может быть, ты прав, - задумчиво произнесла я, откусывая горячий круассан. – А что там у тебя за проблемы?

- Лучше тебе и не знать. Не забивай свою чудную головку всякой бякой, - притворно поморщился брат.

- Ладно, не буду, - засмеялась я.

Когда последний кусок французской булки исчез во рту Витьки, я попросила у него сигарету.

- Бросать надо, - пробубнил он, но сигарету все же дал.

- Не бурчи, бесполезно, сходил бы мне за сигаретами что ли…

- Ты из меня веревки вьешь, женщина! – Витька театрально взмахнул руками. Затем встал из-за стола и под мой смешок отправился к близлежащему ларьку. Я крепко затянулась и подумала, что у меня самый лучший старший брат на свете. Выпустив струю серого табачного дыма, я посмотрела в сторону, куда пошел Витя. Он уже возвращался, держа пачку моего любимого табака. Радостно помахав ему, я неожиданно посмотрела налево. Прямо на Витю, набирая скорость, неслась темно-синяя «Хонда». Предчувствуя беду, я приподнялась, с замиранием сердца смотря на несущуюся на бешеной скорости машину. Все произошло  так стремительно, я не успела понять, что происходит. Я с отчаянным криком бросилась навстречу брату и в ту же самую секунду, иномарка, не останавливаясь, налетела на Витю, сбивая его. Я остановилась  метрах в двадцати и пронзительно закричала. Я стояла, не могла пошевелиться, ноги не слушались, руки дрожали. Будто сквозь пелену я слышала крик брата и глухой стук о металлическую поверхность. Стряхнув с себя наплывшее оцепенение, я побежала к Витьке, на бегу расталкивая зевак, бесцельно бродивших  по улице, собравшихся поглазеть на чужое горе. 

Подбежав к брату, я упала на колени и взяла его окровавленную руку.

- Нет, Витька, Витенька! Очнись, пожалуйста, прошу, приди в себя! Я с ума сойду, если ты покинешь меня! Не умирай, не оставляй меня! – слезы градом текли из глаз. 

Где-то вдалеке послышалась сирена «скорой помощи», вызванная сердобольными бабушками. Сквозь слезы я что-то кричала людям в белых халатах, но они, кажется,  не слушали. Врачи положили Витю на каталку, и он исчез в глубине салона белой машины. Я хотела поехать вместе с ним, но врач преградил мне дорогу, объясняя, что «не положено». Препираться и сыпать проклятия в сторону эскулапов, не было ни сил, ни желания и я рысцой побежала к оставленному возле моего подъезда  Витькой «BMW». Запрыгнув в иномарку, я до упора нажала на газ и помчалась вслед за удаляющейся машиной «скорой помощи», которая увозила в неизвестность моего любимого старшего брата.  

