Идти в ногу со временем… Быть в центре внимания…
Новые тенденции

Если минувший 2006 год запомнился наследованием стиля 1980-х, то 2007, скорее всего, пройдет под знаком моды в стиле хиппи и футуристических образов 1960-х, проявлением которых станут свободные силуэты, облегающие брючки по щиколотку, космические металлические оттенки и аксессуары. Спортивный стиль начинает сдавать позиции, а на смену ему приходит романтика и вдохновение: рюши, прозрачность, мини, яркие расцветки. Но по прежнему, мода остается многоликой – какому бы стилю вы не отдавали предпочтение, в новой коллекции вы все равно найдет «свою» модель. 
Радуга 2007

Черный сохраняет лидерство, а также популярность приобретают молочные оттенки белого и  нежные жемчужно-голубые тона. Серая цветовая гамма будет доминировать как в повседневной, так и нарядной одежде этого сезона. Актуальными будут блеклые цветочные расцветки и нейтральные оттенки бежевого, персикового, слоновой кости, карамельного. Также модными будут и "сильные" цвета: бирюзовый, коралловый, лимонно-желтый, ярко-зеленый. А любители классики порадуются вечно актуальному сочетанию черно-белых рисунков.
Важные детали
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Женский туалет начинается с парфюма, а заканчивается – аксессуарами. Именно детали привлекают взгляд и делают их обладательницу неотразимой и неповторимой. Создавая свой уникальный образ, уделите аксессуарам особое внимание.

Настоящий фурор возрождения переживает в последнее время пояс. Пояс можно носить абсолютно по-разному: на талии, на бедрах, под грудью, поверх прозрачной блузы и пальто. Пояс хорош тем, что может подчеркнуть достоинства и скрыть недостатки фигуры.

Например, широкий пояс-корсет визуально уменьшает талию, а пояс с большой пряжкой на бедрах добавит фигуре недостающих объемов. 

Добавьте леггинсы или «дольчики», большую сумку, изящные полусапожки, накиньте пальто, и вы на вершине модных тенденций! 
Любителям эпохи диско (80-х) предпочтительны такие аксессуары: массивные золотые украшения, объемный верх, леггинсы с платьями-свитерами. Возвратились в моду и 60-е годы, знаменующие ликование мини, крупных солнцезащитных очков.
Розочки из ткани и крупные искусственные цветы, украшающие пальто, жакеты и платья, - специальное решение для утончённых натур. 
Как видите, простор для фантазий и экспериментов с аксессуарами в нынешнем сезоне безграничный. 
Правило двух пальто
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Прежде всего, забудьте о правиле - одно пальто на сезон. Основной закон кардинально изменился - верхней одежды должно быть много, и она должна быть разной. Теперь в гардеробе желательно иметь классический и ультрамодный варианты.  
В нашей новой коллекции вы найдете неисчерпаемое разнообразие классических моделей. Выбирайте для себя полуприлегающий силуэт, длину чуть ниже колена или миди (до середины икры), интересные ткани и фактуры и актуальные для нового сезона цвета, которые особо модны этой весной: серый, розовый,  черный, шоколадный, бежевый, молочный. В этом сезоне модели чуть более просторные, чем прежде и потому часто перехвачены поясом. Пояс может быть обычным, из той же ткани, что и пальто, а может быть интересным: широким, контрастного цвета.
Ультрамодные пальто отличаются своеобразным силуэтом, яркими цветами, интересными деталями. Кто не против образа "примерной школьницы" - надевайте популярную модель весны – коротенькое пальто прилегающего силуэта. На молоденьких девушках "школьные" пальтишки смотрятся отлично.
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Как видите, идеальный весенний гардероб включает в себя как минимум два пальто. Одно - классического цвета и фасона, и другое - яркого цвета и ультрамодного силуэта, специально для хорошего настроения и вдохновения в ясные весенние дни.
На какой модели вы бы не остановили свой выбор, в одежде от «Denale» вы всегда будете чувствовать себя уверенно и притягивать к себе восхищенные взгляды. 
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