Васильев Владимир Игоревич
Адрес электронной почты: myvov@mail.ru
ICQ: 425 409 531
Опыт работы:
С Ареля 2008 г. – ООО «Сибирьтелеком» г. Кемерово

Должность – Инженер-программист

Обязанности: сопровождение 1с:
- Зарплата и кадры 7.7 переписанную специально для организации, обновление данного продукта проводится в ручную путем ручного исправления кода в соответствии с законодательством, постоянное написание отчетов для получения данных в разных разрезах. 
1с АСБУ- конфигурация написанная для нужд организации ведется бух учет, написание отчетов и дополнений

- Консультирование пользователей 1с

Ноябрь 2007-Апрель 2008г.  – ООО «Ворлд-инком»
Должность: программист
Обязанности: поддержание в рабочем состоянии ЛВС; прокладка линий телефонной связи от мини-АТС к рабочему месту; обеспечение информационной безопасности; написание инструкций и обучение персонала 1С Предприятие 7.7; написание отчетов к 1С Предприятие 7.7; работа с распределенными информационными базами; удаленное обучение персонала; сборка и обслуживание серверов на базе Win2003 server; частичное обслуживание 2-х сайтов. Уволился по собственному желанию т.к. пеехал в другой город.
Март 2005 – ноябрь 2007 – «Южный центр телекоммуникаций», структурное подразделение ОАО «Сибирьтелеком»
Должность: инженер-программист 2 категории
Обязанности: поддержание в рабочем состоянии ЛВС; обслуживание 1С АСБУ (написано специально под предприятие); обслуживание и обучение персонала; написание отчетов; перенос требуемых данных в определенном виде в центральное управление по 1С Зарплата и кадры; консультирование клиентов по работе с Интернетом; подключение к Webstream; ремонт офисной техники; подготовка квартальных отчетов и обучение персонала в Оракле; прогнозирование затрат на расходные материалы и закупка запчастей и расходный материалов для офиса; заправка картриджей; сборка и обслуживание серверов на базе Win2003 server; 
Сентябрь 2004 – март 2005 – ООО «ФорматЦ» (официальный представитель фирмы «1С») 
Должность:  программист-консультант
Обязанности: внедрение решений на базе 1С Предприятие 7.7; консультирование клиентов; обслуживание предприятий; подготовка налоговой отчетности; ремонт компьютерной техники; построение локально-вычислительных сетей; сборка и обслуживание серверов на базе Win2003 server.
Июнь 2003 – сентябрь 2004 – ООО «ККМ Сервис» г. Мыски
Должность: ремонтник ККМ
Обязанности: обслуживание ККМ; настройка ККМ; фискализация ККМ; ремонт ККМ; сборка торгового оборудования. 
Дополнительные сведения: 

ПК – опытный пользователь (Word, Excel, Internet Explorer, Outlook Express, 1с АСБУ, 1с Зарплата и Кадры, 1с Торговля и склад, 1с Бухгалтерия, 1с Производство+Услуги+Бухгалтерия, 1с УРИБ, программирование 1с 7.7, Win 2003 сервер, ЛВС, WinXP, Win 2000 сервер, частично ШПД)
Языки программирования: 1с 7.7, начал изучать HTML  и PGP

Личные качества: исполнительность, ответственность, инициативность, обязательность,  обучаемость, целеустремленность.
Личный автомобиль – иномарка
