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ГМЛПУЗ Челябинская областная клиническая больница

ПРАКТИЧЕСКОЕ ПРИМЕНЕНИЕ АНАЛИЗАТОРА СТЕРИЛЬНОСТИ КУЛЬТУР КРОВИ «BACTEC 9050» В БАКТЕРИОЛОГИЧЕСКОЙ ЛАБОРАТОРИИ ЧОКБ

Бактериологическое исследование крови на стерильность имеет большое значение для диагностики бактериемии и выбора антимикробной терапии. При рутинном методе исследования результат может быть получен не ранее чем через 8 суток после посева. Сокращение сроков проведения микробиологического анализа гемокультур, а также определение чувствительности к антимикробным препаратам выделенных микроорганизмов становятся возможными при использовании анализатора стерильности культур крови.

В бактериологической лаборатории Челябинской областной клинической больницы с 2005 года исследования крови на стерильность проводятся на анализаторе стерильности культур крови «Bactec 9050» (Becton Dickinson, США).

Прибор «Bactec 9050» создан для быстрого обнаружения бактерий и грибов в клинических образцах крови. Пробы забираются от пациентов и вносятся в специальные бутылочки с помощью систем забора BD VacutainerTM. Система позволяет произвести последовательное взятие крови в несколько флаконов со средами без повторной венепункции, что максимально безопасно для пациента и медицинского работника. Кроме того, это значительно снижает контаминацию пробы при заборе.
Питательные среды обеспечивают рост всех типов бактерий (аэробных и анаэробных) и грибов. Предусмотрены специальные флаконы со средой для забора крови у детей, причем достаточен объем крови 1-3 мл. Очень важной особенностью питательных сред Bactec является наличие в них уникальных добавок для нейтрализации в крови антибиотиков. Для более эффективного выделения микроорганизмов флаконы c кровью вставляются в анализатор по возможности незамедлительно. Работа аппарата предусматривает периодическое перемешивание содержимого флаконов для максимального выделения микроорганизмов. Режим инкубации – 35°С.

Принцип работы анализатора «Bactec 9050» основан на том, что присутствующие в пробе крови микроорганизмы начинают метаболизировать питательные среды, выделяя СО2. Это моделирует свечение, которое абсорбируется флуоресцентным материалом в сенсоре. Фотодетекторы прибора измеряют уровень флуоресценции, соответствующий количеству СО2, выделяемого микроорганизмами. Цикл тестирования завершается каждые 10 минут. Информация о наличии в пробе позитивных культур сообщается с помощью светового индикатора на передней панели прибора, сопровождаемого звуковым сигналом. Из положительных проб производится высев на колумбийский агар с 5% крови. В случаях положительных проб из анаэробных флаконов – на агар Шедлера с 5% крови с дальнейшей инкубацией в анаэростате с ананаэро-газпаком. На колумбийский агар с 5% крови – для инкубации в аэробных условиях; из флаконов для выделения грибов – на среду Сабуро. Высев осуществляется при помощи специального адаптера для переноса среды с культурой из флакона Bactec в чашки Петри, что полностью исключает возможность контаминации культуры и обеспечивает биологическую безопасность сотрудника лаборатории. Дальнейшая идентификация проводится по общепринятым рутинным методикам или – при необходимости – с использованием ручных идентификационных систем BBLTMCrystalTM.

За период 2004–2005 гг. обычным рутинным методом было исследовано 945 проб крови от больных отделения реанимации и интенсивной терапии Челябинской областной клинической больницы. Положительные результаты составили 13,4% (127 культур). За период 2005–2006 гг. с помощью анализатора «Bactec 9050»было исследовано 650 проб крови от больных из различных реанимационных отделений, при этом 236 проб оказались положительными (36,3%). Таким образом, использование прибора «Bactec 9050» и высококачественных питательных сред позволило увеличить высеваемость культур крови в 2,7 раза.
Благодаря анализатору «Bactec 9050», получение положительного результата возможно через 6–24 ч. Следовательно, срок выдачи окончательного результата исследования и получения антибиотикограммы сокращается до 48-72ч.
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