Ирония судьбы или прощай, столица!
«Однажды, гоняясь за призрачным счастьем, Вы можете оказаться на месте той бабушки, которая долго искала свои очки, а они все это время находились у нее на лбу…»


Итак, я его разлюбила. Окончательно, бесповоротно. Хочу все забыть и больше не вспоминать! Ведь впереди у меня новая жизнь и новая любовь! А как может быть иначе, если на улице весна и дыхание ее пьянит и дурманит, а в сердце волнующее предчувствие прекрасных перемен…? Как может быть иначе, если тебе 17 лет, и ты устала от выяснения отношений, от обид, может, мелких, «на бытовом уровне», но какое это имеет значение, если ты хочешь перемен и тебе всего 17…?

«Мы - друзья, извини, пожалуйста,… так получилось,… я влюбилась. Но ты звони мне и не пропадай!» Я положила трубку, невыносимо слушать его молчание, потому что я слушаю не тишину, я слушаю его боль… А через пару дней не выдерживаю: «Ну, как он там? А может, ему плохо?» И я сама звоню и общаюсь, по-дружески…

Прошло 8 лет. Год назад я уехала в столицу, наслаждаюсь столичной жизнью, меня пьянит свежий ветер перемен. Новая работа, новые друзья, а город! Ведь это же город мечты! Здесь расправляются крылья, и ты жадно используешь каждую возможность, чувствуешь внутри огромнейший потенциал! Ну, вот уже все стабильно: любимая работа, интересные друзья, денег хватает, а где же моя любовь? Та единственная и неповторимая, настоящая, на всю жизнь??? Пара-тройка неудавшихся знакомств не в счет, не мое…

Я приехала в гости в свой город. Боже мой, как же я соскучилась по нему, по родным и близким, по старым друзьям. Я позвонила Ему, своему верному и надежному другу, ведь все эти годы мы были друзьями и никогда надолго не теряли связи. Мы встретились в парке, обнялись, и …меня захлестнула волна. Волна самых разных и противоречивых чувств радости и смущения, нежности и грусти, что сплелись воедино в чувстве Любви…

Мы рассматриваем первые фотографии нашей маленькой дочурки…Как похожа она на своего папу, значит, будет счастливой, так же, как и я!
