                                                       Уход за телом и волосами
Чтобы иметь красивые и здоровые кожу и волосы, за ними нужно ухаживать. Это ни для кого не секрет. Несмотря на появление всё более сложных и дорогостоящих процедур, важно не забывать об основных правилах ухода за своим телом.
Комплексный уход за волосами признан специалистами самым действенным. Наиболее известные средства для ухода за волосами – это шампуни, бальзамы – ополаскиватели и маски для волос. Желательно, чтобы все эти средства представляли одну косметическую линию. Ведь именно в этом случае они дополняют друг друга и обеспечивают наиболее полную заботу о волосах. Естественно, косметические средства нужно подбирать в соответствии с вашим типом волос: нормальные, жирные и сухие. Сегодня косметические компании в стремлении сделать ваши волосы «живыми и шелковистыми» готовы предложить решение для любой проблемы. Вы можете подобрать гамму средств по уходу за волосами в зависимости от того, прямые они или вьющиеся, длинные или короткие, тёмные, светлые или рыжие, окрашенные, натуральные, густые или редкие. В дополнение к основному уходу производители предлагают различные эмульсии, кремы и спреи для ежедневного ухода за волосами. Зачастую в косметическую линию входят и средства для укладки волос.
Впрочем, если комплексный уход за волосами стал обязательным ритуалом для большинства женщин, то телу до сих пор уделяется недостаточно внимания. А между тем, косметические фирмы давно выпускают средства по уходу за телом целыми сериями. Туда, как правило, входят гель для душа, пена для ванны, скраб и лосьон или крем для тела. Эти средства подбираются в соответствии с типом кожи – увлажняющие, питательные, очищающие. Однако, косметика для тела обладает и дополнительными свойствами. Гель для душа и пена для ванны могут заменить сеансы ароматерапии, успокаивая, снимая стресс или, наоборот, тонизируя и придавая бодрости. Современные лосьоны и кремы для тела разглаживают, подтягивают, питают, борются с целлюлитом и растяжками, придают лёгкий оттенок загара и замедляют рост волос.
Главное - помнить, что при выборе средств по уходу за телом и волосами лучше всего проконсультироваться у специалиста. Только он сможет точно определить Вашу проблему и дать необходимые рекомендации. 
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