INTEL и AMD  - вечное противостояние.
На протяжении вот уже нескольких лет мы являемся свидетелями жесткого противоборства двух титанов, производящих процессоры для компьютеров – INTEL и AMD. Не то, чтобы было особенно жалко кого-то одного из них. В конце концов, для нас, пользователей, важно только одно - сделать правильный выбор в пользу лучшего из процессоров. На время оставим в стороне эту битву титанов и обратимся к такой интересной вещи, как двухъядерные процессоры, которые позиционируются на компьютерном рынке чуть ли не как величайшее событие нашей с Вами современности и успели привлечь к себе внимание, как производителей компьютеров, так и нас, потенциальных потребителей.
Рассмотрим такое интересное явление: процессоры, выполненные, так сказать, «два в одном», в обычных играх или приложениях имеют производительность лишь ненамного большую, чем та, которую показывают обычные, одноядерные. Причина такого явления заключается в cash-памяти процессора, которая, как известно, является динамичной. Оба ядра, в зависимости от запущенных задач, делят эту память на две части, причем одно из двух ядер непременно использует значительную часть памяти второго ядра. 
Что же получается? Получается, что первое ядро работает с высокой производительностью, а производительность второго падает до некоторого минимума. 
К этому следует добавить  потери времени (а, значит и производительности) на сам процесс раздела памяти между ядрами и в «сухом остатке» мы получаем слабенький выигрыш в производительности, по сравнению с обычными процессорами. 

Согласитесь, когда слышишь словосочетание «двухъядерный процессор», хочется надеяться на двойной выигрыш, и становится обидно, когда на деле все оказывается совсем не так.
Кроме того, двухъядерные процессоры дороже почти на треть, но это, скорее всего, объясняется стремлением сбыть целую кучу уже произведенных процессоров старого типа и, с течением времени, цена нормализуется.  
С другой стороны, справедливости ради, необходимо отметить, что использование в архитектуре компьютера двухъядерного процессора, при некоторой его общей неторопливости, позволяет  уверенно запускать на выполнение сразу несколько задач без катастрофического замирания скорости выполнения одной или нескольких из них.
Теперь еще об одном. Процессоры AMD лучше чувствуют себя при использовании их в игровых приложениях, в то время как процессоры Intel, с точки зрения производительности, предпочтительнее использовать для выполнения математических задач. 
Такое положение дел можно объяснить тем, что процессоры от Intel  имеют больший объем cash-памяти, а процессоры от AMD – гораздо большую скорость цикла. И все попытки AMD увеличить скорость шины, нивелируются недостаточным объемом памяти.

Отсюда со всей логичностью и вытекает предпочтение потенциальных клиентов компьютерных салонов в пользу процессоров Intel, которые за годы создали фирме солидный имидж, развиваются с завидной стабильностью, не требуют смены платформы, меньше склонны к перегреву, да к тому же еще и дешевле.
Так что, говоря словами спортивных комментаторов: «Intel вырвался вперед и уверенно лидирует». Надолго ли? Время покажет.
