Поговорим о телефонных аппаратах Skylink. Сегодня в московских и питерских офисах существуют только две модели этой торговой марки. Они оснащены монохромными дисплеями и выглядят несколько бледно на фоне GSM-телефонов, обладающих цветными дисплеями. Этот недостаток сглаживается их достаточной функциональностью, ведь вместе с терминалом Skylink-пользователь приобретает мобильный высокоскоростной модем. Так, что монохромность не мешает читать почту или работать с мобильным Интернетом. Тем более, что уже в скором будущем представители Skylink прогнозируют появление моделей с цветными экранами.

Воспользоваться высокоскоростным мобильным Интернетом для Skylink-пользователя технически просто. Подключившись к последовательному или USB-порту компьютера, нужно установить его в Windows как стандартный внешний модем, прописав при этом строку инициализации. Предусмотрели работники торговой марки Skylink и автонастройку, которая сама сконфигурирует соединение. 

Теперь можно сказать несколько слов об удобстве пользования Интернетом с мобильного телефона. Этот комфорт предоставляет встроенный браузер Microsoft Mobile Explorer. Skylink-пользователям предоставляется возможность работать с электронной почтой также с мобильного телефона. Объем почтового ящика составляет 20 МБ, но корреспонденция, занимающая более 5 МБ, оплачивается отдельно.

Московский и питерский рынки подходят к порогу насыщения и, как следствие, будет появляться все большее количество моделей абонентского оборудования. Если взять за пример сети США и Азии, то можно проследить следующую закономерность: количество абонентов - более 200 мил. человек, выпускается более десятка моделей телефонов, объемы их производства растут. И будут расти с каждым годом, т. к. порог насыщения настигнут.

