О РАЗНООБРАЗИИ ТАЛАНТОВ.

Таланты бывают разными. У кого-то есть дар творить нечто новое, создавать новые идеи, произведения искусства, делать научные открытия. А у кого-то есть дар имитации, или  даже точнее фальсификации, как у  англичанина Джона Майата. Этот скромный преподаватель лондонской частной школы, а в прошлом – выпускник художественного училища, по мнению Нью-Йоркского музея современного искусства, является самым крупным фальсификатором в истории мировой живописи. 
Эта история вполне достойна экранизации и жанровый диапазон  её может быть весьма разнообразным – от драмы до комедии. Причины, толкнувшие Джона Майата на столь незавидный вид деятельности, были довольно драматичны. Он остался один с двумя детьми на руках. Если  процитировать героя рязановской комедии Новосельцева: детей было двое -  мальчик и мальчик, трех и полутора лет. Их в самом деле бросила мама, не устоявшая перед обаянием заезжего кутюрье. В паническом страхе от того, что ему теперь самому придется воспитывать отпрысков, Джон бросил преподавание в школе и начал искать работу на дому. И он вспомнил о собственном таланте стилизатора, проявившемся еще в художественном училище. После нескольких дней терзаний Майат разместил в газете объявление следующего содержания: «Предлагаю подлинные подделки живописи Х1Х – ХХ веков примерно за 200 фунтов». 
За этим предложением сразу последовали заказы: многие любители искусства, которым не по карману запредельно дорогие подлинники, совсем не прочь были довольствоваться копией, к примеру, Пикассо, Дали или Ван Гога. Самым активным заказчиком стал некто мистер Дрю. Купив у Джона около 15 повторений известных картин, господин Дрю в один прекрасный момент озадачил его странным вопросом: «А что бы Вам самому хотелось бы  написать по зову сердца?». Майат выразил желание сделать несколько работ в стиле малоизвестных кубистов. Дальше события развивались по сценарию комедии.  Каким же было его удивление, когда Дрю сообщил, что его «кубисты» лучшими экспертами  Sotheby’s  и Christie’s были оценены в 25 тыс. фунтов за картину! И ни у кого из экспертов не возникло даже подозрения в подлинности работ. Негаданный барыш разделили поровну и стали подумывать о постановке «недосказанного великими» на конвейер. 

Трудились по классической схеме. Майат в поте лица работал в своей домашней мастерской, Дрю продавал. Сочинял для наиболее дотошных покупателей провенанс картин, копаясь в архивах и штампуя поддельные сертификаты подлинности.  В Лондоне это оказалось не таким уж сложным делом: достаточно было найти уже закрывшиеся галереи и поставить на якобы их web – сайты репродукции картин Майата. Разумеется, с данными о предыдущих продажах. 

Надо сказать, что Майат был на редкость плодовитым художником: в течение 10 лет он  создал около 250 «шедевров» ХХ в.  Счастье, исчисляемое 3,7 млн. долларов оказалось недолговечным.  В 1998 году грянуло разоблачение и наказание. Джона Дрю осудили на 6 лет за мошенничество, Джон Майат отделался куда более легким приговором – одним годом Брикстнонской тюрьмы, где художнику, которого сокамерники прозвали «Пикассо», не позволялось иметь при себе ни красок, ни кисти. 

Довольно горькая участь для недавнего баловня судьбы. Но, буквально через несколько дней после выхода из тюрьмы Майату, уже было подумавшему навсегда распрощаться с живописью, позвонил полицейский инспектор,  свое время его же арестовавший, и за хорошие деньги упросил написать портрет его семьи. Дальше руку помощи протянул королевский прокурор, обвинявший Майата на процессе. Затем к делу подключились еще два судебных клерка. Посыпались визиты газетчиков, журналистов с телевидения, желавших взять интервью. Через три месяца окончательно стало ясно, что английское общество помнит Джона Майата и никак не может без него обойтись.

Честному художнику Джону Майату теперь нравиться устраивать свои выставки каждые два – три года. Нынче он пишет много портретов, новых копий не делает и зрителей не обманывает. А на оборотной стороне холстов лжекубистов, авангардистов и сюрреалистов в обязательном порядке стоит его авторская подпись и находится специальный микрочип, свидетельствующий о подделке.   
Особое творческое удовлетворение мастеру приносят контакты с прежними клиентами. Многие до сих пор не хотят признаться, что у них на стене висит совсем не Ван Гог с Пикассо и просят Джона никому об этом не рассказывать. Ко всему прочему, Майат никогда не упускает случая, лукаво прищурясь, намекнуть журналистам, что по его данным, около 20 % живописи ХХ в. В  музеях мира и частных коллекциях – попросту подделки. 
