Греция.
Греция расположена на юге Балканского полуострова, находящегося в юго-восточной части Европы и граничит с Турцией, Болгарией, Албанией, ранее входившей в состав Югославии. На море Греция имеет морскую границу с Италией. Географически в состав Греции входит материковая часть и огромного множества живописных островов. Берега страны древней эллинской цивилизации омывают воды Ливийского, Критского, Эгейского и Ионического морей. Территория Греции занимает 132 тыс. кв. километров, причем пятая часть этой площади приходится на острова, общее количество которых доходит до трех тысяч. Хотя постоянно заселены только 140. Около 80% территории заняты горами и плоскогорьями средней высоты, самая высокая из них – Олимп (2917 м), тот самый на котором согласно древним греческим легендам обитали боги. Лесами и кустарниками покрыты 44% территории Греции. На сегодняшний день основная часть лесов сохранилась в северной части Греции, Пелопоннесе, а также на островах Закинф и Родос. Кроме того, Греция обладает самой протяженной в регионе береговой линией – около 4000 км.
История Греции по праву занимает одно из главных мест в истории человечества. Достаточно сказать, что именно здесь зародилась и долгое время процветала великие древние цивилизации: Минойская, развившаяся на Кикладах и названная так по имени легендарного критского царя Миноса, Микенская, возникшая в непокорных Микенах, Троянская (та самая!) – в северо-западной части Малой Азии. Трудно обнаружить в Греции место, которое не носило бы на себе следы этих древних цивилизаций, будь то живопись,  архитектура, легенды или мифы. 
За всю свою  долгую история Греции не единожды пришлось побывать под властью захватчиков: римлян, византийцев, турок, а в новейшей истории и немцев. Но каждый раз она вела упорную борьбу за свою независимость, каждый раз увековечивая память сотен своих патриотов и освободителей.
 Сейчас Греция – одна из красивейших стран Средиземноморья, широко известная, как своим историческим и культурным прошлым, так и ярким настоящим.

В 1975 году была принята новая конституция Греческой республики. Кроме того, Греция является членом Организации Объединенных Наций, Международного Валютного Фонда, Всемирной Организации Здравоохранения, Совета Европы, ОБСЕ, НАТО, Организации Экономического Сотрудничества и Развития, Евросоюза, Организации по Безопасности и Сотрудничеству в Европе
Греция сейчас – это не только древние руины, хранящие славную память о прошлом, но и магазины, по самую крышу заполненные сувенирами. Есть тут и обширные пляжи, с мгновенно вырастающими тут и там, словно грибы, бунгало и бескрайнее море цвета сапфира. И хозяин придорожной таверны, специально вышедший встретить тебя на крыльцо, чтобы предложить расслабиться и немного отдохнуть под его бесконечный рассказ о какой-нибудь местной достопримечательности. 
Греки очень гостеприимны, любят пошутить и порадоваться за тебя твоим успехам, немного импульсивны, как и все южане и постоянно полны энтузиазма в любом начинании. Если вам доведется встретить сердитого или, не дай бог, скучного грека – можете смело прекращать поездку и возвращаться к себе домой – большей редкости вы уже не найдете нигде и жалеть вам в жизни больше будет уже не о чем.
 Путешествия по Греции не утомительны и удобны, к вашим услугам морской, воздушный, железнодорожный транспорт и, конечно же, автомобиль. Больше восьми десятков морских станций, расположенных в удобных гаванях побережья и на островах, с радостью предложат вам корабли и яхты для совершения круизов. Но все же, путешествие на автомобиле и морской круиз вдоль побережья наилучшим образом помогут вам познакомиться с Грецией и людьми, населяющими её с древних времен.
