Интернет-радио «Fresh»: Свежее течение в море музыки!

Клубная музыка – то без чего ты не мыслите своей жизни? Ты молод, прогрессивен и любишь слушать радио без ограничений? Тогда Интернет-радио «Fresh» - это твой выбор!
· Самая  свежая танцевальная музыка на любой вкус
· Лучшие композиции от мировых ди-джеев

· Гостевые лайв-миксы прямо из студии

· Полный интерактив со слушателем

· Круглосуточное вещание 7 дней в неделю

Все это - на Интернет-радио «Fresh»!
Любишь электронную музыку? Слушай на радио «Fresh» новейшие композиции в стиле House, DiscoHouse, ElectroHouse от популярнейших DJ и музыкантов со всего света. Самые продвинутые проекты, свежие треки и live-сеты для тебя на «Fresh»-радио! Устал от знаменитостей, хочется чего-то свежего и оригинального? Для тебя миксы модных московских ди-джеев, резидентов радио «Fresh». Dj Prize, Dj Zonger, Dj Time и многие другие популярные ди-джеи играют свои композиции для тебя по будням в программе «Fresh Mix».
20:00 – время свежих миксов на Интернет-радио «Fresh».
Хочешь не только слушать радио, но и влиять на его содержание? Интернет-радио «Fresh» дает тебе такую возможность! Голосуй за понравившиеся треки on-line, и следи за результатами в еженедельной программе «Хит-парад TOP 20».
Теперь у тебя есть возможность не просто слушать Интернет-радио, но и участвовать в его жизни: icq, web-камера, телефонные звонки в прямой эфир.

Радио «Fresh» - радио настроенное персонально на тебя!
Ты молодой прогрессивный парень и электронная музыка твоя страсть? Ты хочешь слушать самые прогрессивные клубные проекты, новые треки и сеты в стиле House от топовых DJ всего мира одним из первых? Драйв и экшн переполняют тебя, и ты мечтаешь быть важной частью клубного движения?  Интернет-радио «Fresh» дает тебе такую возможность, организуя настоящий мужской клуб «Male Style», для продвинутых парней! Присылай свои работы, и композиции друзей, и ты, а также все слушатели радио «Fresh», услышите их в прямом эфире. Обсуждайте их и голосуйте в программе «Хит-парад TOP 20»! Стань частью радио «Fresh»!

Ты модная, стильная девушка, и обожаешь вечеринки? Ищешь новых друзей, клубная жизнь привлекает тебя? Для тебя на радио «Fresh» - «Female Style»! Общайся с друзьями, заводи новые знакомства, участвуй в голосованиях и конкурсах! Первой узнавай новости мировой электронной культуры и читай интервью со знаменитостями! «Female style» поможет тебе устроить  «Fresh Party» у себя дома!

Интернет-радио «Fresh» - настроено на твою волну!
Слушай радио «Fresh» через Интернет, полной грудью вдохни свежий ветер клубной жизни!

Интернет-радио «Fresh» - радио нового поколения!

