Стили архитектуры.
Архитектура – это своеобразная поэма, написанная в камне, состоящая из множества разделов и глав, к которым можно отнести архитектурные стили. Подчас разработка стиля отдельного объекта архитектурного строительства не укладывается в рамки одного единого стиля, добавляются разнородные стилистические элементы в общую картину будущего проекта. Если такое «смешение» не приводит к гармоническому диссонансу проекта, то в некоторых случаях можно получить очень интересные результаты.
Мы рассмотрим лишь несколько основных стилей архитектуры.

Классицизм.
Классицизм – самый рациональный  стиль архитектуры, для которого характерны строгие геометрически правильные формы, симметрично-осевые композиции, сдержанность декоративного убранства. В пропорциях и формах классицизма можно проследить наличие некоторых мотивов античной архитектуры. Этот стиль нашел весьма широкое применение в градостроительстве благодаря своей универсальности. Его использовали в строительстве сооружений самого различного назначения и для самых разных слоев населения. 
Церковь Михаила Архангела в Коломне, Большой театр в Варшаве, Большой театр в Москве – все эти постройки представлены в стиле классицизма.
Барокко.
Барокко (итал. barocco через исп. bar- ruecco от португ. barroco - причудливый, неправильный, дурной, испорченный) - агрессивный, напряженный и динамичный стиль архитектуры, весьма  многогранный и противоречивый. Особенностью данного стиля являются порой нечеловеческие масштабы, некоторый гигантизм элементов архитектуры. Барокко – это бесконечное повторение одних и тех же приемов, элементы декора постоянно дублируются, создавая эффект иррациональности строений. Отдельные колонны заменяются парными, фронтоны разрываются, с последующим повторениям своих же форм и то же самое происходит со всеми элементами декора. Пространство архитектурного объекта заполняется обилием многочисленных деталей причудливых форм.
 Яркими примерами данного стиля являются Версаль, площадь перед собором Св. Петра в Риме, площадь Согласия в Париже и Петергоф.
Готика.
  Готика(от итал. gotico, букв. — готский, от названия германского племени готов) - это стиль архитектуры, который развивался под влиянием католической церкви. Готика является достаточно динамичным архитектурным стилем, которому присущ вертикальный гигантизм в сочетании с изяществом и живостью образов. 
К архитектурным постройкам, выполненным в готическом стиле, относится Шартрский собор во Франции, Собор Парижской Богоматери, Реймский собор, капелла Кингс-колледжа в Кембридже.

Хай-тек.

Хай-тек (англ. high technology, high tech, hi-tech – высокие технологии) – стиль архитектуры, который является символическим отражением современного мира высоких технологий. Он основывается на сочетании металлических конструкций со стеклом, в качестве композиционного средства здесь используются трубопроводы, вентиляционные системы, воздуховоды.
Примером хай-тека может послужить здание Конгресс-Холла в Берлине, здание Центра искусств им. Ж. Помпиду на площади Бобур в Париже, а также здание Европейского суда по правам человека в Страсбурге.
Архитектура является многогранным искусством с огромным количеством стилей и направлений: Рококо, Ампир, Эклектика, Сецессион, Конструктивизм, Модернизм, Постмодернизм, Деконструктивизм и т.д. Каждый из них заслуживает более близкого знакомства, представляя вниманию человека просто потрясающие шедевры архитектурного искусства, которые очень сложно охватить в одной статье.
