ВЕЖЛИВЫЙ ОТКАЗ НИКОЛСА
Английский диджей и продюсер Глен Николс (Glen Nicholls aka Future Funk Squad), автор ремиксов на хиты The Prodigy, Moloko и других известных музыкальных команд, отклонил приглашение на свадьбу друга, фронтмена The Prodigy Кейта Флинта ради того, чтобы отыграть несколько сэтов в провинциальных городах России. 

С первого взгляда Глен Николс не выглядит как маститый диджей. Кудрявый, круглощекий и румяный, он больше похож на героя русской народной сказки. И одет «поджигатель вечеринок» очень скромно: простецкий серый свитер, заношенные джинсы. Глен с радостью соглашается на интервью, выбрав предварительно на пробу бутылку известного российского пива.
Глен, ты ведь не первый раз в России?
- Да, сейчас уже в третий. Первый раз приезжал в Москву, дело было в июне 2006 года. Меня пригласили поучаствовать в рейве «SUMMERTIME» (мероприятие проходило в здании развлекательного комплекса «Ролл Холл» на Холодильном переулке. – прим. авт.) вместе с крупными звездами - Майком Труманом и Крисом Хилингсом из британского проекта «Hybrid». Если честно, никаких положительных эмоций первый приезд в Россию не оставил… (наливает пиво из бутылки в стакан)
Почему?

- Мне было совершенно непонятно, что происходит вокруг: незнакомая страна, незнакомый язык. Я с трудом догадывался, нравится народу то, что я делаю, или нет. Выступали и российские проекты, но от волнения я ничего не запомнил… Позже, во время второго и вот сейчас третьего тура уже по провинциальной части России, я пообвык. Сейчас понимаю, что к чему и больше не паникую (смеется).

Как ты выходишь на исполнителей, песни которых ремикшируешь?

- Способов вовлечения в работу над ремиксами довольно много. Первый вариант: знакомства с самими музыкантами, когда сам исполнитель напрямую предлагает тебе поработать над ремиксом. Второй вариант – это выход на рекордз-компании, которым можно предложить свои услуги. Так было, например, в случае с группами Lamb и Moloko. 

А как насчет шикарного ремикса «Spitfire» The Prodigy?

- А это уже третий вариант - результат долгой совместной дружбы с Кейтом Флинтом. Кстати, сегодня я должен был присутствовать на его свадьбе в Лондоне (15 декабря 2006 г. – прим. авт.), но вынужден был проигнорировать приглашение друга, потому что выступаю в тульском клубе «Сигма». Так и напишите в своем журнале: Глен Николс променял Кейта Флинта на Тулу! 

Кстати, у многих в России Англия в музыкальном плане ассоциируется не столько с Prodigy, сколько с направлением брит-поп. Только честно: почему ты до сих пор не сделал ни одного ремикса хотя бы на такие значимые группы как Blur, Pulp или Radiohead?
- У них бабла мало (хохочет). А теперь честно: несмотря на то, что за хорошие деньги я готов сделать все, подобных предложений от представителей географически родного мне брит-попа пока не поступало. Основной принцип отбора материала для ремикширования - люблю ли я на самом деле песню, с которой хочу работать, или нет. Процесс ремикширования основывается на страстном отношении к исходному материалу. Свои музыкальные интересы я развиваю немного в другой области, а именно – Depeche Mode, Erasure. Мои кумиры! С ними я знаком лично, встречался с ними, их микширую. От встречи с героями детства меня просто трясло! А вот в область гитарной музыки мои интересы как-то не вписались. Хотя я, как грамотный музыкальный человек, в состоянии оценить любую музыку. 

И, как грамотный музыкальный человек, ты наверняка учишься на творчестве  определенных известных исполнителей. Каких? 
О-о… (вздыхает, отпивает глоток пива) Всегда сложно отвечать на этот вопрос. Если говорить о музыкантах, на вершине всего остаются Depeche Mode и Prodigy – два названия, которые сопутствуют мне всегда. А если взять во внимание ди-джеев, то конкретных авторитетов среди них для меня нет. Хотя все же назову имя Джеймса Забиелы (James Zabiela), с которым вожу крепкую дружбу. Это чертовски талантливый английский ди-джей, крупная звезда, несмотря на то, что он очень молод. 

Кстати, когда, по-твоему, ди-джею пора уходить на пенсию?
На пенсию?! Как только он заработает свой первый миллион, тогда можно и отдохнуть! Догадываетесь, к чему клоню? К тому, что мне придется работать до седин, не покладая рук! (хохочет). 
Неужели ди-джеинг – неприбыльное дело?

Может быть прибыльным - при желании и запросах самого ди-джея. Я считаю, что среднестатистический ди-джей с помощью своей работы должен, как минимум, обеспечивать собственное существование. А если серьезно, ди-джею следует покинуть свое поприще, когда у него заканчивается ощущение безудержного веселья оттого, что он вытворяет за пультом, что происходит в это время вокруг него, на танцполе… Я работаю ради этого ощущения и только с ним.
И напоследок, Глен, поделись взглядом со стороны. По мнению многих российских ди-джеев, для того, чтобы прорваться на западный рынок, недостаточно соответствовать уровню западных коллег по цеху, необходимо иметь некую фишку. Какую?
Ди-джеев за пределами России, в частности, в Англии – просто бесконечное количество. И если говорить о «волшебной» фишке, главным остается нахождение стилистической музыкальной ниши для того, чтобы проявить себя в ней каким-то особенным, свежим саундом. Но это есть самое трудное, поскольку именно эта характерная черта отличает осознанного, ответственного диджея от любителя. По-моему, я как-то слишком серьезно загнул! (смеется)
Юлия Конова.

Фото Михаила Амелина.

Благодарим за помощь в организации интервью клуб «Сигма-1» (Тула).
ДЕТСКАЯ НЕОЖИДАННОСТЬ

ЭЛВИС НА НОЧЬ

Глен Николс был окружен музыкой с самого детства: дома постоянно слушали любимую группу папы Rolling Stones, и The Beatles, которых обожала мама. Кроме того, каждую ночь маленький Глен засыпал в музыкальном сопровождении:

- Кому-то колыбельные поет мама. А в нашей семье настоящим мастером колыбельных был мой папа. Кроме Rolling Stones он очень любил Элвиса Пресли, поэтому я засыпал именно под мелодичную «Love Me tender» и другие убаюкивающие песни Элвиса в папином исполнении. 
ИЗ ДОСЬЕ GJ
Глен Николс (aka Future Funk Squad). 
Кто. Представитель британского nu-skool, автор более пятидесяти ремиксов на хиты известных групп, участник знаменитого фестиваля «Glastonbury». Глен экспериментирует со звуком, смешивая разные жанры – от d`n`b до старомодного электро. Известность пришла к нему с ремиксом «Break 4 Love» группы Raze. Запись быстро распространилась по диджейским сетам DJ Hyper, Way Out West, Tipper, Lee Burridge. 
Сегодня проект Future Funk Squad издается на престижном британском лейбле Wax Habit, принадлежащем и руководимом знаменитыми The Beginerz.

Био. Еще в детстве Глена назвали «вундеркиндом»: мальчик с легкостью обучался игре на разных музыкальных инструментах. Потом увлекся направлением ambient, постепенно интересы переместились с область танцевальной музыки, Глен начал сам создавать музыку, занялся ди-джеингом. Высшим достижением на сегодняшний день считает выпуск своего первого альбома «Future Funk Squad».
Попса. В очень молодом возрасте Глен писал поп-песни для бойз- и гелзбэндов - раскрученных некогда ансамблей, известных даже в России. Утверждает, что записал достаточное количество материала, который, впоследствии, гремел по всему миру. Однако теперь Глен принципиально умалчивает в интервью об этой части творчества: «В свое время некоторые продюсеры сладкоголосых коллективов очень крепко обманули меня на деньги. Теперь эта тема для меня закрыта». 

Альбом. В конце 2005 года вышел полноценный альбом Future Funk Squad “Audio Damage”. В творческий процесс были вовлечены несколько талантливых вокалистов и МС, в том числе хаус-дива Кирсти Хокшоу. В Америке композиции “Audio Damage” были лицензированы для озвучивания программ MTV (“Punk’d”, “Making The Video” ), а также нескольких популярных видеоигр (например, “FIFA 2005”). 

САМЫЕ ГРОМКИЕ РЕМИКСЫ НИКОЛСА
Mylo «Drop The Pressure»

The Prodigy «Spitfire» 

Moloko «Cannot Contain This» 

SIA «Where I Belong», «Breathe Me», «Numb»

Depeche Mode «Precious» 

Lamb «Sweet», «Gorecki» 

Mint Royale «Blue Song»

The Killers «Mr Brightside» 

Raze «Break 4 Love» 

Stanton Warriors «Da Antidote» 

Koma+Bones «High Rollin» 

Yazoo «Situation»

Sander Kleinenberg «The Fruit»
