КОМПАНИЯ «ИНТАЛЕВ-ЮГ» - ГРАМОТНО УПРАВЛЯТЬ БИЗНЕСОМ
Недавно в Краснодаре состоялось официальное открытие филиала в Южном федеральном округе одной из крупнейших консалтинговых компаний России «ИНТАЛЕВ». О перспективах развития, направлении деятельности компании мы беседуем с генеральным директором ООО «Инталев-Юг» Рубеном Помбухчаном.

The Chief-ЮГ:

- Скажите, Рубен, есть ли принципиальные отличия компании «ИНТАЛЕВ» от других структур, которые занимаются предоставлением консалтинговых услуг для бизнеса?

Р. Помбухчан:

- Подход компании «ИНТАЛЕВ» к оказанию услуг по управленческому консалтингу сложно назвать тривиальным. Нашими специалистами были сформулированы методологические критерии, определяющие принципиально новый вид консалтинга, получивший название технологичный консалтинг. 
Иными словами, это сочетание IT-технологий и управленческого консалтинга. Мы разрабатываем программные продукты на основе тех наработок, которые формируют наши консультанты. Нашу деятельность можно условно разделить на разные по своей природе, но одинаково важные направления — профессиональное консультирование, автоматизация управления, разработка типовых решений и бизнес-обучение. 
Наши конкурентные преимущества – это, в первую очередь, инновационность подхода, использование самых передовых технологий, ориентированность на результат. Мы не просто продаем свои услуги в каком-то объеме, а создаем нечто осязаемое, что приносит нашим заказчикам ощутимый эффект.

The Chief-ЮГ:

- Компания ИНТАЛЕВ является создателем управленческих технологий. Есть чем гордиться?
Р. Помбухчан:

- Безусловно. Во-первых, нашей компанией, которая была создана в 1996 году, накоплен огромный опыт по осуществлению достаточно масштабных проектов. Мы ориентированы и на то, чтобы сделать все наши технологии прикладными, не академическими, как это часто бывает, а пригодными для практического применения. В частности, группой компаний «ИНТАЛЕВ» разработана новая технология ведения проектов, которая получила название «РОСТ-технология». Это – Результат, Обучение, Скорость, Технология.  Обратите внимание – приоритетен именно результат, а все остальное подчинено его достижению. Предлагаемая нами технология позволяет внедрить на предприятии эффективную, современную систему управления в сжатые сроки и по фиксированной цене. 
The Chief-ЮГ:

- А с чего все начинается? И как строятся дальнейшие отношения с заказчиком? 
Р. Помбухчан:

- Есть разный уровень рынка. Например, если взять московский рынок, то там люди уже четко понимают, чего они хотят, например, систему бюджетного управления. Если взять наш рынок ЮФО,  то по большей части люди говорят через проблемы: у нас это не работает, затраты непонятно как формируются, денег то много, то мало. Задача консультанта это, во-первых, проблемную область широко представить, а потом совместно с заказчиком определить желаемый результат. Есть технология специальная – SCORE –  в ее рамках проходит формирование дизайн-проекта. Мы вместе с заказчиком,  точнее, командой заказчика выявляем все сложности, с которыми они сталкиваются, и формируем желаемый результат. Совместно уже определяется, как мы будем к нему  двигаться. Получается симбиоз интересный. Никто лучше  заказчика не знает собственный бизнес, а  консультант компании «ИНТАЛЕВ» знает современные технологии, с помощью которых желаемый результат может быть достигнут.

The Chief-ЮГ:

- Насколько велик спрос на ваши услуги в Южном федеральном округе? 
Р. Помбухчан:

- Спрос – это когда человеку становится понятно, что, приобретая ту или иную услугу, он может решить какую-то свою проблему. Сейчас такой связи нет, но есть люди, которые интересуются, что мы можем, какие решения предоставляем. Если у руководителя есть какие-либо проблемы, связанные с управлением предприятием, как правило, это наш потенциальный заказчик. Зачастую менеджмент той или иной фирмы не всегда точно знает, что может помочь. И компания вроде бы прибыльная, а вот есть сложности, например, с управлением финансами. 

The Chief-ЮГ:

- Сложности в чем заключаются?

Р. Помбухчан:

- Один человек – семь связей. Это маленький бизнес, где все просто, прозрачно и ясно. Потом бизнес растет. Когда система приобретает определенный масштаб, она становится трудно управляемой. Начинает жить по своим законам. И требуются совершенно другие механизмы управления, чтобы предприятием мог бы по-прежнему управлять один человек, находящийся наверху. А зачастую еще нарушаются связи, в силу рассогласованности возникает много групп, которые в соответствии с разными приоритетами и разными задачами начинают неэффективно использовать существующие ресурсы. Следовательно, требуется новая система управления. А создание новой системы управления – это, прежде всего, управление изменениями. Фактически, любые изменения в первую очередь связаны с людьми.

Так, обычно 10-12 ключевых менеджеров заказчика собираются вместе на несколько дней совместно с консультантами «ИНТАЛЕВ», которые обучают команду менеджеров теории и методологии по теме проекта.  

Потом обученная команда менеджеров по специальному алгоритму, предложенному консультантами, разрабатывает совместно с ними и под их руководством необходимые документы, регламенты и правила для своего предприятия. Экономия времени происходит за счет того, что все ответственные менеджеры заказчика обучаются и одновременно участвуют в разработке результатов проекта совместно с консультантами. 
Соответственно, отпадает необходимости длительного согласования результата сначала с первым руководителем предприятия, потом каждым менеджером, внесения каких-либо  доработок.  В итоге – полученный результат полностью отвечает индивидуальным требованиям предприятия и соответствует специфике бизнеса. Кроме того, клиенту передается технология, используя которую предприятие способно самостоятельно работать над развитием результатов проекта в будущем.
The Chief-ЮГ:

- Уважаемый Рубен, спасибо Вам за беседу. Наше издание желает компании «ИНТАЛЕВ» дальнейших успехов. Кстати, а насколько амбициозны Ваши планы?

Р. Помбухчан:

- Выход на рынок Южного федерального округа входил в число приоритетных проектов нашей компании. Динамика развития региона, в особенности, Краснодарского края и Ростовской области, предъявляет повышенные требования к управлению предприятиями на всех уровнях. Надеюсь, что применение уникальных технологий и продуктов «ИНТАЛЕВ» позволит предприятиям ЮФО выйти на качественно новый этап развития, повысить эффективность и конкурентоспособность. А перед нашей компанией сегодня стоит задача максимального роста. Еще мы надеемся стать лидерами в области управленческого консалтинга. 
Краткая биографическая справка.

Рубен Григорьевич Помбухчан. 
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Ключевые консалтинговые компетенции:

- постановка оперативного и бухгалтерского учета для целей управления;

- постановка системы бюджетного управления;

- описание деятельности предприятия по процессам и организационное проектирование;

- постановка процесса стратегического планирования на основе системы сбалансированных показателей (ССП);

- управление проектами.

