Эндокринология - раздел медицинской науки, изучающий строение, функцию и болезни эндокринных органов (органов внутренней секреции). 
Клетки эндокринных желез вырабатывают соки (секрет), содержащие вещества, называемые гормонами, и выделяют их непосредственно в кровоток. 

Гормон – химическое вещество, которое поступает в кровь и с кровью достигает различных органов, где оно стимулирует или снижает активность других клеток, называемых клетками-мишенями. Через клетки-мишени гормоны оказывают действие практически на все жизненно важные функции организма человека. 

К железам внутренней секреции организма (эндокринным железам) относятся: 

· щитовидная железа  
· паращитовидная железа 

· поджелудочная железа 

· надпочечники 

· тестикулы (яички) у мужчин  
· яичники у женщин 

· гипофиз  
· гипоталамус
В настоящее время известно более 60 различных гормонов. Количество гормонов, производимых эндокринными железами, зависит от времени суток, сна или бодрствования, психического и физического состояния человека и его возраста. 
Нарушения функции гормонов в организме могут быть вызваны следующими причинами: 

Недостаточность гормона. Возникает при снижении продукции гормонов эндокринной железой по разным причинам: инфаркты, инфекции, аутоиммунные процессы, опухоли, наследственные заболевания. 

Избыток гормона. Возникает при избыточной продукции и выбросе в кровь гормонов. Причинами могут быть: избыточный синтез гормонов эндокринной железой, продукция гормонов другими тканями, усиление производства гормонов тканями из его предшественника и ятрогенные причины, когда избыток гормона вводится при назначении гормонов в качестве лекарственного препарата. 

Синтез аномальных гормонов эндокринными железами. Часто это происходит при врожденных генетических аномалиях.  
Резистентность к гормонам. Ткани организма не дают адекватную реакцию на нормальное или повышенное количество гормона в крови. Невосприимчивость (резистентность) тканей к гормону имеет различные причины: появление антител к гормонам, наследственную природу, дефект тканевых рецепторов.
 В организме человека все железы внутренней секреции взаимосвязаны. При нарушении функции хотя бы одного эндокринного органа могут страдать многие органы других систем. Заболеваний эндокринной системы много. К ним относятся заболевания щитовидной железы, надпочечников, ожирение и сахарный диабет. Численность заболевших сахарным диабетом увеличивается, несмотря на очевидные достижения в разработке инсулинозамещающей терапии. 

Существуют болезни, сразу поражающие многие эндокринные органы (синдром Шмидта, множественная эндокринная неоплазия – МЭН, липодистрофии). Это делает диагностику и лечение эндокринных болезней еще более сложной. 

Клиника «Новые технологии медицины» осуществляет все виды лабораторных исследований (общеклинические, гормональные, микробиологические и т.д.), предоставляет услугу забора крови на дому непосредственно в день обращения к специалисту, возможно провести инструментальные исследования (УЗИ, рентгенологическое исследование, КТ и т.д.).

