Турция.
Турция – мусульманская страна с богатой историей и традициями.
Флаг Турции – звезда и полумесяц белого цвета на красном полотнище. При путешествии по стране – очень часто можно увидеть на административных зданиях этот символ государственности - развевающийся флаг Турции.
Турция – расположена в субтропических широтах, и омывается с северной стороны Черным морем, а с южной Средиземным морем. Поэтому в Турции очень много курортов. Расположены они в основном вдоль северного побережья средиземного моря. В сезон отпусков, численность некоторых курортных населенных пунктов увеличивается в три раза, за счет турков, желающих работать в сфере обслуживания туризма. Многие Российские граждане приезжают в Турцию работать на период летних отпусков. Но большинство Россиян приезжают в Турцию именно отдыхать. Турецкие курорты имеют огромную популярность у Российских туристов именно за счет невысокой стоимости. На побережье Средиземного моря имеется огромное количество отелей классов от трех до 5 звезд, но любой вкус и кошелек. В Турции более трехсот дней в году бывают солнечными, и курортный сезон длится начиная с апреля по октябрь месяц.
Также развито в Турции сельское хозяйство. Турецкое сельское хозяйство занимается возделыванием таких культур как мандарины, виноград, абрикосы, арбузы и даже бананы. Каждый курортный город Турции славится своим фруктом. Например, Алания гордится своими Аланийскими бананами. Несмотря на то, что банановые пальмы привозятся каждый год из Африки, и способны давать плоды лишь четыре раза в течении одного года, после чего деревья погибают. Также из Африки привозятся и финиковые пальмы, но в основном как декоративное растение.
Среднее образование в Турции разделено на два этапа. Первый их этапов длится три года. Второй этап среднего образования у Турецких подданных занимает шесть лет. Среднее образование в Турции разделяется на общее и профессионально-техническое. После получения среднего образования Турецкие граждане имеют возможность продолжить учебу в ВУЗах.
