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        Who is who? 

Согласие – это залог успеха любого начинания. Порой, проблематично достичь компромисса с самим собой, не говоря уже о взаимопонимании в коллективе. Мы разные, и в этом вся прелесть. Ну, кто же есть кто – разберемся? 
Профессионалы в области корпоративной психологии утверждают, будто бы самой простой и одновременно наиболее удачной классификацией офисных работников является условное разделение коллектива на три основных категории: Преследователь, Жертва и Защитник. Наведем справки…
Преследователь. Такого сотрудника ой как сложно назвать любимцем коллектива. Положа руку на сердце, скажем, что это вовсе неудивительно. Преследователь – классический образ непризнанного гения, который обладает исключительными знаниями о том, как должно быть в идеале, и чрезвычайно переживает, что все вокруг не желают и не умеют трудиться. Он постоянно срывает на коллегах недовольство собственной жизнью и несовершенством мироздания. Преследователь просто изводит окружающих досадными замечаниями и придирками. Иногда даже ему удаётся до дрожи в коленках запугать собственного начальника. При этом, объектами его атак, как правило, является вовсе не тот, кто их на самом деле заслуживает, а тот, кто даёт возможность на себя наброситься, то есть Жертва.

Жертва. Нет повести печальнее на свете, чем сказание об этом горемыке. Постоянный страстотерпец офисного мира, он заранее настроен на негатив и безропотно принимает свою горькую участь. Жертва будто привлекает к себе несправедливость, так за совершенную оплошность его карают больше всех, а за успехи хвалят и поощряют чрезвычайно редко. Стоит отметить, что Жертва вовсе необязательно является неудачником. Иногда он может быть успешным бизнесменом или лучшим работником. Но, тем не менее, жизнь складывается таким образом, что все его удачи происходят как бы случайно, по ошибке. Жертва неизменно остаётся недооцененным, чему он, в принципе, особо и не удивляется. 
Защитник. Данный типаж заслуживает лавр дипломата. Он лихо увертывается от атак Преследователя и от всей души сопереживает Жертве. Частенько, Защитник выступает в роли жилетки. Он внимательно выслушивает рассказы о жизненных невзгодах, участливо качает головой, дает всевозможные рекомендации, порой даже оказывает практическую помощь. Стоит отметить, что Защитник участливо выслушивает не только Жертву, но и Преследователя. Что тут поделаешь, если он имеет прекрасные отношения со всеми и пытается уразуметь позицию каждого?! 

Интересен тот факт, что психологи в последнее время выделяют еще один тип офисного сотрудника — Неустойчивый. Этот субъект с переходной линией поведения может играть роль и Преследователя, и Жертвы, и Защитника. Выбор его репертуара зависит от ситуации. В том случае, если ему приходится иметь дело в коллективе с типичной Жертвой, он резко начнет выстраивать линию атаки. А вот если жизнь распорядится иначе, и в коллективе появится более сильный Преследователь, «неустойчивый» товарищ непременно перейдет в ряды Защитников, а то и вовсе трансформируется в классическую Жертву.
Что же предпринять, дабы суметь выйти за границу своей ролевой участи? Как утверждают психологи, прежде всего, необходимо осо​знать, что это за роль. А уже после этого нужно начать коррекцию своего поведения по принципу «Я опять-таки веду себя, как типичная Жертва (Преследователь, Защитник)? Я не собираюсь быть Жертвой, отныне я не Жертва!» 

Впрочем, зацикливаться на данной классификации не стоит, бесконечные канцелярские бои - это скорее удел современных сериалов. Офисные будни чаще всего напоминают некий альянс инструментов, которые закапывают топор войны ради успеха общего дела. Кто есть кто в этой инструментальной феерии? Проведем параллели. 
«Инструментальный» ансамбль
Топор
Примечание: 1. Он рубит с плеча. 2. Идет ко дну. 3. Его периодически закапывают.
Топор величает себя руководителем от Бога и всячески стремится и добивается власти. Он силён, могуч, в нашем случае, этот образ - эдакое воплощение босса – самодержца (а иногда и самодура). Авторитарное управление Топора зачастую возмущает и дико утомляет коллектив. Этот сверхруководитель, порой сам того не желая, является причиной большинства офисных конфликтов. К счастью, «любящие» подчиненные догадываются его периодически закапывать (читать примечание). В гневе Топор страшен и, как правило, рубит с плеча (см. там же). Бывают случаи, когда он нисходит до своих подчинённых, пытаясь научить этих горемык высококлассной работе. Как правило, после подобного мастер-класса коллектив может воочию убедиться, что представляет собой знаменитая «топорная работа». 
Дюбель
Дюбель – яркий представитель конструктивного элемента в любом коллективе. У окружающих зачастую складывается такое впечатление, что он состоит из закалённой стали. Дюбель способен выдержать большие нагрузки и работать в экстремальных условиях. Он с лёгкостью находит подход к любому, даже самому непреклонному и суровому руководителю. Зачастую, именно на нём покоится работа всего коллектива, но не стоит забывать о том, что Дюбель удерживает кадровую конструкцию при помощи сил трения. Принцип «Слабо?» - один из любимейших в его арсенале.
Зубило
Зубило - тихий, усидчивый и ответственный сотрудник. Образ  могучего и простецкого человека зачастую вводит в заблуждение многих. Кажущаяся примитивность этого образа всецело покрывается его «ударно-режущими» возможностями. Этого товарища лучше не злить, иначе будет худо, причем достанется всем: и виновникам, и тем, кто случайно попал под горячую руку. 

Кусачки
Кусачки - весьма неприятные особы, хотя, в общем-то, не наносят большого вреда коллективу. Их проделки, как правило, не переходят границы воображения. А вот всевозможные сплетни и дезинформация в офисе - это им под силу. Кусачки свято верят в свою невероятную хитрость и ловкость, они думают, что рулят всем и всеми в коллективе. На деле же их укусы наносят урон только самым слабым и мелким контактам. 
Лобзик
Ну что тут скажешь: лет 20, а то и 30 назад лобзик был бы просто незаменимым в любом коллективе. Но вот только эра повальной моды на резьбу по дереву канула в лету, а вместе с тем и чаяния и надежды Лобзика. Этот офисный персонаж, как правило, не практикует смены мест работы, поэтому, скорее всего, работает в компании с незапамятных времен. Он все знает, все повидал, и никаких подарков от жизни не ждет. «Эх, были люди в наше время, не то, что нынешнее племя…» - эта песня из его оперы. Ну что поделаешь, если в его время и колбаса стоила 2.10р., и преступности не было, а о сексе, вообще, и речь не шла?!  

Перфоратор 
Перфоратор - напористый и грубоватый персонаж, эдакий деятель-общественник, свято верящий в закон и справедливость. Его хлебом не корми, дай согнать всех на субботник, митинг, или на какое-нибудь благое дело. Иногда он зловеще «рычит», даже может «укусить», но, если найти к нему подход, то надежнее друга и защитника просто не сыскать. Перфоратор – идеалист, он не может жить без идеи, но вот в случае разочарования, его жизненные ориентиры и активность исчезнут.   

Гаечка
Гаечка – девочка-одуванчик: милая, общительная и очень исполнительная. К поставленной задаче относится ответственно, но никогда не упускает возможности поболтать с подружками, сходить на перекур или пообщаться по ISQ. Она со всеми в отличных отношениях, не любит конфликты, зато корпоративные вечеринки - это по ней. С годами все очарование персонажа пропадает, и миленькая Гаечка превращается в вечно сидящую на диетах, озлобленную и никому не интересную Гайку. 
Молоток
Настоящий трудоголик, он самоотвержен и прин​ципиален. Все дела, за которые берется Молоток, исполняет досрочно, необычайно скрупулезно и качественно. Чаще всего он  бывает недооценен: зарплата не самая высокая, о премиях иногда забывают, а о похвале вообще речь не идёт. Причиной подобной несправедливости является повышенная концентрация скромности в его крови: требовать лучших условий для себя – это аморально. Бывалые кадровики говорят, что такие Молотки встречаются на практике, но работают они почему-то всегда у других.

Гаечный ключ
Этот «инструмент» заносчив и напорист, он свято верит в то, что ему и море по колено - все умеет, все знает, без посторонней помощи справляется с проблемами. Гаечный ключ большой, сильный. Он в состоянии проделать горы работы и нести бремя ответственности. Гаечный ключ думает, что может все… вот только с ним почему-то не согласны те, кому выпадет систематически исправлять его завалы. 
Шлифователь 
Эдакий образ офисного покровителя. Он деловит, дисциплинирован и чрезвычайно заботлив. Любимое занятие Шлифователя – выслушивать, подавать руку помощи, угощать и давать советы. Он входит в ситуацию каждого сотрудника,  знает тонкости и нюансы личностных взаимопониманий в коллективе, сглаживает все неприятности и конфликты. Его хлебом не корми, дай поделиться своей жизненной мудростью и отшлифовывать профессиональные навыки у подчинённых.  

Пила

Что тут сказать? Пила всех достала. Опоздал на 15 минут с отчётом – получи порцию нравоучений (из расчета: 3 раза в день, на протяжении нескольких месяцев). Забыл принести обещанный литературный шедевр Донцовой – тебе этого не простят никогда. Вариаций масса, такое впечатление, что Пила ждет только повода, что бы в очередной раз затянуть свою душераздирающую балладу.    
Бабочка
Удивляетесь, что делает данный персонаж в ансамбле наших строительных инструментов? Не стройте гениальных планов и неожиданных параллелей, все очень просто: Бабочка -  случайный гость в офисных стенах. Она настоящая кокетка, легкомысленна и необычайно обаятельна. «Прелесть, какая дурочка!» - не перестают восхищаться ею мужчины. «Ужас, какая дура!»- зловеще цедят сквозь зубы женщины. Она настолько хороша,  что её не только с радостью принимают в коллектив, но и на первых порах возлагают большие надежды, которые, как показывает практика, остаются несбыточными. Потому как  совсем скоро эта красавица упорхнет восвояси, лишив после себя груду несделанной работы и море печали, ведь за считанные дни Бабочка умудрилась разбить сердце и Топору, и Зубилу, и Перфоратору, и Молотку. 

В завершение хотелось бы отметить, что, несмотря на столь разительные отличия в характерах и подходах к работе, наши «инструменты» иногда выдают гениальные творения. В чем секрет  подобного успеха? Слаженность действий и солидарность друг к другу – это неизменные ингредиенты уникального превращения простых строительных инструментов в настоящий ансамбль. 

Диана Джаноян
Врезы:
Что же предпринять, дабы суметь выйти за границу своей ролевой участи? Как утверждают психологи, прежде всего, необходимо осо​знать, что это за роль. А уже после этого нужно начать коррекцию своего поведения по принципу «Я опять-таки веду себя, как типичная Жертва (Преследователь, Защитник)? Я не собираюсь быть Жертвой, отныне я не Жертва!» 

Топор, Он рубит с плеча, идет ко дну и, к тому же,  его периодически закапывают.
Кусачки думают, что всеми рулят.

Бабочка умудрилась разбить сердце и Топору, и Зубилу, и Перфоратору, и Молотку

Гаечный ключ думает, что может все… вот только с ним почему-то не согласны те, кому выпадет систематически исправлять его завалы. 

