Быстровозводимые здания  уже не первый год пользуются заслуженной популярностью на рынке строительных услуг, и это неудивительно, ведь они сочетают в себе массу привлекательных для потребителя качеств. В основе таких конструкций лежит металлический каркас, на который впоследствии крепятся  подвижные, легкие блок-модули, позволяющие воплотить в жизнь построение зданий любых размеров, с возможностью их дальнейшей реконструкции и изменения места дислокации. Завершающим этапом возведения является монтаж кровли здания и внутренняя отделка помещения.
Быстровозводимые сооружения широко  применяются  в бытовых и промышленных условиях. Это могут быть  постройки как жилых помещений, так и здания складского, санитарного, административного характера, например, летние кафе, раздевалки, мастерские, ангары, торговые павильоны, автобусные остановки, передвижные лаборатории и еще многое другое. 
Неоспоримыми преимуществами быстровозводимых конструкций являются небольшие  финансовые затраты и максимально сжатые сроки на проектировку и возведение,  отсутствие необходимости закладывать фундамент для строительства, возможность воплотить в жизнь любую планировку помещения, согласно  пожеланию заказчика, легкость и мобильность составляющих,  использование в различных  климатических условиях за счет предусмотренной системы утепления.
Существуют ли недостатки и ограничения при использовании таких сооружений? Здесь можно упомянуть разве что их относительную недолговечность, однако функциональные особенности и сфера применения быстровозводимых конструкций не предполагает их эксплуатацию в течение многих  и многих лет, а значит, долговечность не должна являться решающим фактором при выборе именно этого типа постройки. 
