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1. Главная 
Добро пожаловать на сайт компании “Autotour”!

Наша компания предоставляет услуги по прокату различных видов автотранспорта с опытными водителями. 
Хотите совершить деловую поездку? Заказать такси или срочный трансфер в Финляндию? Проехать на лимузине по ночному городу? Или просто встретить гостей из аэропорта? Нет ничего проще! Автопарк компании “Autotour” включает в себя широкий спектр транспорта: от легковых иномарок среднего и представительского класса до больших комфортабельных автобусов и роскошных лимузинов.

У нас Вы всегда сможете оформить заказ микроавтобусов в Санкт-Петербурге, выбрать лимузин для свадьбы или автобус для корпоративного выезда на природу. На нашем сайте Вы можете увидеть фотографии автомобилей и автобусов компании «Autotour». 

Сделать заказ очень просто: выберите понравившуюся машину, оформите заявку по телефону или предварительно через интернет, и наши операторы свяжутся с Вами для согласования всех подробностей Вашего заказа.

На страницах сайта Вы сможете ознакомиться с условиями заказа и ценами, изучить спектр услуг компании “Autotour” и прочитать отзывы наших клиентов. 

Наши операторы круглосуточно принимают заявки на срочные автоперевозки и перегон автомобилей.  

2. Новости 
3. О компании 
Компания “Autotour” предоставляет услуги по прокату лимузинов, автомобилей среднего и представительского класса, микроавтобусов и автобусов в Санкт-Петербурге. 

Работая на рынке аренды автомобилей представительского класса просто необходимо уметь «держать марку» и предоставлять своим клиентам наивысший уровень сервиса. 

Специалисты нашей компании превосходно справляются с этой задачей. Если Вы заказали автомобиль в компании “Autotour”, Вы можете быть уверены, что к Вам приедет чистая машина с вежливым и приветливым водителем за рулем.

Главной ценностью любой компании, а компании работающей в сфере услуг в особенности, являются люди, работающие в ней. Именно поэтому мы уделяем большое внимание персоналу. Каждый водитель нашей компании – профессионал своего дела с большим опытом работы и внимательным отношением к своему внешнему виду. А наши операторы, готовые в любое время дня и ночи принять у Вас заказ, всегда предельно вежливы и приветливы. В целом, каждый сотрудник нашей компании стремится индивидуально подойти к каждому клиенту и решить все поставленные задачи.

Специалисты “Autotour” всегда готовы помочь Вам определиться с выбором необходимого автомобиля. У нас Вы можете оформить заказ лимузинов в Санкт-Петербурге, вызвать такси или заказать услугу развозки от метро для своих сотрудников. Наш автопарк включает в себя автомобили различных классов и марок: это и легковые Mercedes EClass, BMW, Opel и Toyota; и комфортабельные микроавтобусы от 5 до 8 мест; и высококлассные лимузины Lincoln, Crysler и Hummer; и просторные автобусы на 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 25, 30, 40, 55 мест.

Наша компания обладает большими возможностями по предоставлению различных видов транспорта для проведения торжеств, выпускных вечеров, индивидуальных туров, развозки сотрудников и организации трансферов по Санкт-Петербургу и Финляндии. Поэтому мы всегда открыты для сотрудничества с компаниями по организации праздничных торжеств, туристическими фирмами, экскурсионными бюро и корпоративными клиентами. 

4. Услуги 
В этом разделе Вы сможете ознакомиться со всеми видами услуг, предоставляемых компанией “Autotour”. 

a. Для частных лиц:
i. Такси 
Заказ такси – один из приоритетных направлений деятельности “Autotour”. У нас Вы сможете быстро и без проблем вызвать такси на территорию Петербурга и Ленинградской области. Наши специалисты готовы принять заказ такси и срочные заказы на автомобили среднего класса и комфортабельные минивены. 

Наш автопарк включает легковые автомобили различных марок: это и Toyota Avensis, и Opel Vectra, и Ford Focus, и Mitsubishi Lancer, и многие другие. 

Заказ такси удобная услуга доступная в любое время суток. Достаточно просто позвонить по телефону и наш менеджер предоставит Вам автомобиль с водителем в течении 15-20 минут.

Для заказа такси необходимо связаться с нашим менеджером по телефону или предварительно через Интернет. 

Оплата производится в рублях наличными непосредственно по результатам работы машины, которая оборудована счетчиком, для организаций возможна оплата по безналичному расчету.

С ценами на услуги предоставления такси Вы можете ознакомиться здесь. (ссылка на страничку с ценами или поместить тут табличку с ценами) 

ii. Аренда автомобилей с водителем
Вам срочно необходим автомобиль? Нужно встретить с вокзала или из аэропорта важного гостя? Просто поехать по делам? Тогда Вам нужно просто набрать номер и позвонить в компанию “Autotour” или заполнить форму предварительной заявки на нашем сайте. 

Наши операторы примут заказ в любое время суток, и автомобиль с приветливым водителем приедет к Вам точно в срок. В разделе  фотогаллерея Вы можете ознакомиться с предложением нашего автопарка и выбрать автомобиль, подходящий именно Вам. 

Наш автопарк включает легковые автомобили различного уровня: от демократичных  Toyota Avensis и Opel Vectra до престижных Mersedes EClass и BMW. 

У нас Вы можете взять в аренду не только легковую машину, но и различные виды более вместительного транспорта. Например, совершить романтическое путешествие по берегам Невы на лимузине или встретить большую группу людей на комфортабельном автобусе.

iii. Трансфер 
Вам срочно необходимо попасть в аэропорт Петербурга? Опаздываете на паром в Финляндии? Необходимо успеть на встречу в области? Тогда наша услуга трансфер подходит именно Вам. 

Трансфер позволяет быстро и с комфортом добраться из одного места в другое. Например, Вы едете через Петербург проездом и прибываете в город на поезде, а для продолжения маршрута Вам необходимо попасть в аэропорт. В этом случае достаточно просто набрать номер “Autotour” и заказать услугу трансфера. Точно в установленное время Вас будет ждать комфортабельный автомобиль с водителем, который быстро и без проблем доставит Вас до места назначения.

Также у нас Вы можете заказать услугу трансфера Финляндию, и превосходный автомобиль с водителем будет полностью к Вашим услугам на время поездки до любого места на территории Финляндии. Наши операторы готовы принять заказ на срочный трансфер в любое время суток и предоставить Вам автомобиль для срочного выезда в Финляндию в течение 30 минут.

Вы собираетесь полететь целой компанией? Тогда к Вашим услугам трансфер на комфортабельном микроавтобусе, водитель которого быстро доставит Вас и Ваших друзей и коллег до вокзала, аэропорта или любого другого пункта назначения в Петербурге или Финляндии.

iv. Перегон автомобиля 
Вы очень устали за долгий рабочий день, а машина стоит под окнами и еще предстоит долгий путь домой по многочисленным пробкам? Немного не рассчитали с количеством спиртного на вечеринке? Просто плохо себя чувствуете? Именно для таких случаев в компании “Autotour” существует услуга по перегону автомобилей. 

Вам достаточно просто набрать номер и в назначенное время к Вам подъедет профессиональный водитель, готовый сесть за руль Вашего авто и доставить Вас до дома.

Все водители нашей компании обладают огромным опытом работы и готовы в любое время суток приехать и доставить Вас вместе с Вашим автомобилем до любого место назначения. Заказ данной услуги доступен для владельцев автомобилей любых типов и марок, наши водители имеют права на управление транспортными средствами различных категорий.

b. События 
В жизни каждого человека периодически случаются значимые, торжественные события, провести которые хочется на высшем уровне, так чтобы не возникло никаких недоразумений и вопросов. Компания «Autotour» стремиться помочь Вам быстро и качественно решить все вопросы связанные с транспортным сопровождением Вашего мероприятия. Будь то свадьба, день рождения, корпоративное мероприятие или просто экскурсия по городу.

i. Выпускные вечера
Июнь – сезон выпускных вечеров в школах, техникумах и ВУЗах. В это волшебное время белых ночей и разведенных мостов, тысячи вчерашних школьников и студентов получают свои путевки в жизнь. Каждый выпускной вечер это незабываемый праздник, который запоминается на всю оставшуюся жизнь. Традиционная прогулка по ночному городу, развод мостов и белые ночи – все это придает торжественность и некоторую романтичность празднику. 

Подготовка выпускного вечера – дело не простое. Нужно заказать ресторан, выбрать меню, организовать изготовление фотоальбомов и наконец заказать транспорт. Компания “Autotour” предоставляет возможность оформить заказ автобусов в Санкт-Петербурге. Комфортабельные, вместительные и бесшумные машины станут прекрасным дополнением к волнующему событию. Мягкий, бесшумный ход, прекрасное кондиционирование салона не дадут испортить вечер неприятностям.

Наш автопарк включает в себя просторные, удобные автобусы различной вместимости. Это может быть 22-30 местный микроавтобус для одной институтской группы или 40-55 местный автобус с удобными сидениями и широкими окнами для целого школьного выпуска. Каким бы ни был Ваш заказ, наши менеджеры постараются выполнить его максимально быстро и подобрать наиболее оптимальный вариант сотрудничества.

ii. Свадьбы 
Свадьба – одно из самых запоминающихся событий в жизни каждого человека, подготовка к которому занимает много времени и сил. И все это ради одного дня. Именно поэтому подготовке автомобилей для свадебных мероприятий мы уделяем особое внимание. 

Мы ищем индивидуальный подход к каждому клиенту: помогаем выбрать подходящий автомобиль, подобрать украшения, определиться с маршрутом. 

Если Вы решите взять гостей на романтическую прогулку, то всегда можно оформить заказ автобусов в Санкт-Петербурге. Просторные и комфортабельные микроавтобусы на 10-20 мест позволят Вашим гостям разделить с Вами радость первых минут семейной жизни и насладится видами красивого города.

Наш автопарк обладает лимузинами различного уровня: это и 9 местные Lincoln и Crysler, и массивный Hummer на 20 пассажиров. Для Ваших гостей мы можем предложить заказ микроавтобусов в Санкт-Петербурге: Mersedes Vito, Ford Transit и Mersedes Sprinter, позволят Вашим гостям с комфортом добраться до банкета и совершить с Вами прогулку по городу.

Особое внимание хочется уделить тому, что наиболее популярное время для свадебных торжеств – лето, и в связи с этим бронирование лимузинов в этот период достаточно проблематично. Поэтому советуем Вам не откладывать заказ транспорта в долгий ящик и сделать это заранее.

iii. Корпоративные мероприятия 
Каждая компания, так или иначе, сталкивается с проведением корпоративных мероприятий. Это может быть день рождения фирмы, корпоративный новый год или 8 марта. Организация каждого праздника, как правило, отнимает много времени и сил. Нужно не только заказать место для проведения, составить меню, определиться со временем, но и продумать то, как сотрудники доберутся до места проведения праздника и обратно. Этот вопрос Вам поможет решить компания “Autotour”. Аренда автобусов в Санкт-Петербурге это одна из многочисленных услуг нашей компании.

Обратившись к нам, Вам больше не придется подбирать водителя, искать транспорт или вынуждать сотрудников добираться до места самостоятельно. Наш менеджер просто примет заказ, подберет подходящий транспорт и водителя, согласует с Вами время и в назначенный час Вас и сотрудников встретит комфортабельный автобус с приветливым водителем, который довезет Вас до места проведения праздника, а после него доставит обратно.

Кроме поездок по городу, мы также можем предложить Вам вывезти сотрудников на загородное мероприятие. 

iv. Индивидуальные туры
К Вам приезжает группа зарубежных коллег, желающих насладится красотами Петербурга? Хотите провести экскурсию для школьников? Тогда Вам просто достаточно взять трубку и набрать номер компании “Autotour”. Наши операторы помогут Вам выбрать необходимый автобус, согласуют время и маршрут следования.

Для малых экскурсионных групп идеальным вариантом будет аренда микроавтобусов в Санкт-Петербурге, которые Вы сможете выбрать в нашем автопарке. В зависимости от количества человек это может быть компактный Mersedes Vito или вместительный Mersedes Sprinter. Чтобы Вы не выбрали, поездка пройдет отлично и запомнится надолго, поскольку каждый микроавтобус оснащен кондиционером, что не даст Вам изнывать от жары летом и мерзнуть зимой.

Для больших групп мы предлагаем Вам вместительные комфортабельные автобусы на 40-55 мест, в которых смогут удобно расположиться и дети и взрослые.

c. Комплексные услуги 
i. Развозка сотрудников 
Ваша компания находится далеко от метро и сотрудникам трудно добираться до рабочего места? Дети ездят в школу с разных концов района? На поездки на автомобиле тратится много времени, а от метро до компании сложно добираться? Тогда идеальным вариантом решения проблемы для Вас может стать организация развозки сотрудников от ближайших станций метро или от дома.

Компания “Autotour” предлагает Вам широкий спектр автобусов и микроавтобусов для организации развозки сотрудников к месту работы и обратно. Такая система не только позволяет сократить количество опозданий на работу, но и способствует повышению лояльности сотрудников к организации. Вместо того чтобы тратить бесчисленные минуты в любую погоду, ожидая забитый трамвай или автобус, Ваши сотрудники смогут сразу сесть в автобус и удобно расположиться в нем. Автобус будет подходить в четко установленное время и тем самым сбережет столь драгоценное время. 

Наши менеджеры всегда готовы помочь Вам выбрать необходимый формат автобуса: это может быть аренда микроавтобусов в Санкт-Петербурге, или заказ более вместительного транспорта. Вместе с Вами наши операторы составят необходимый маршрут следования, время прибытия автобуса и количество пассажиров.

d. Туры (трансферы, индивидуальные поездки) 
i. Финляндия 
В последнее время, поездки к нашим ближайшим европейским соседям становятся все более популярны. Финляндия не просто холодная северная страна с прекрасной природой и уютными домиками, но и очень удобный перевалочный пункт между Россией и странами Евросоюза. 

В нашей компании Вы можете заказать поездку в Финляндию на комфортабельном микроавтобусе на 10-20 мест или просторном автобусе на 40-55 мест, который провезет Вас по выбранному Вами маршруту. Собрав компанию и просто позвонив по телефону нашим менеджерам или оформив предварительную заявку на сайте, Вы сможете заказать любой понравившийся Вам вид транспорта. Согласовав, все подробности Вашего путешествия с нашим оператором, Вы сможете отправиться в путь, не завися от маршрутов и расписания движения транспорта. Аренда автобусов в Санкт-Петербурге для поездок в Финляндию прекрасный способ отлично провести уикенд или отпуск вместе с друзьями и семьей.

ii. Поездки по городам России 
Россия большая и прекрасная страна с особой культурой и историей. Посещение небольших старинных городов может стать прекрасным отдыхом для всей семьи, друзей, коллег или одноклассников. Наша компания предоставляет транспорт для проведения таких экскурсий. У нас Вы можете заказать комфортный автобус на 40-55 мест или 22-30 местный микроавтобус для поездок по красивейшим городам России. 

Просто позвонив по телефону или заполнив предварительную заявку на нашем сайте, Вы свяжетесь с нашим менеджером и сможете оформить заказ на автоперевозки (Тверь, Тула, Орел, Великий Новгород – это далеко не полный список городов, которые Вы сможете посетить). 

5. Цены 
a. Легковые автомобили 
Компания “Autotour” предоставляет разветвленную систему скидок на заказ легковых автомобилей. Стоимость заказа легкового автомобиля в компании «Autotour» колеблется в зависимости от дня недели и времени подачи. 

Заказывая автомобиль, следует обратить внимание, что существует минимальное время заказа (3 часа+1 час подачи), и даже если Ваша поездка заняла меньшее количество времени, данная сумма уплачивается полностью. Стоимость заказа автомобиля не зависит от количества пассажиров.

При заказе автомобиля в ближайшие пригороды необходимо учитывать, что оплачиваемое время подачи автомобиля составляет 2 часа. 

Если Вы решили поехать за город более чем на 50 км, то дополнительно оплачивается каждый километр пути за пределами Санкт-Петербурга.

Для заказа автомобиля необходимо связаться с нашим менеджером по телефону или предварительно через Интернет. Оплата производится в рублях наличным или безналичным расчетом. При предварительном заказе предусмотрена предоплата в размере 50% стоимости. Однако, мы стремимся идти на встречу нашим клиентам и готовы рассматривать условия каждого заказа индивидуально. При необходимости для составления договора наш менеджер может подъехать к Вам в удобное для Вас время.

b. Микроавтобусы 
Компания “Autotour” предоставляет разветвленную систему скидок на заказ микроавтобусов в Санкт-Петербурге. Стоимость заказа колеблется в зависимости от дня недели и времени подачи. 

Заказывая микроавтобус, следует обратить внимание, что существует минимальное время заказа (3 часа+1 час подачи), и даже если Ваша поездка заняла меньшее количество времени данная сумма уплачивается полностью. Стоимость заказа микроавтобуса не зависит от количества пассажиров.

При заказе микроавтобуса в ближайшие пригороды необходимо учитывать, что оплачиваемое время подачи автомобиля составляет 2 часа. 

Если Вы решили поехать за город более чем на 50 км, то дополнительно оплачивается каждый километр пути за пределами Санкт-Петербурга.

Для заказа микроавтобуса необходимо связаться с нашим менеджером по телефону или предварительно через Интернет. Оплата производится в рублях наличным или безналичным расчетом. При предварительном заказе предусмотрена предоплата в размере 50% стоимости. Однако, мы стремимся идти на встречу нашим клиентам и готовы рассматривать условия каждого заказа индивидуально. При необходимости для составления договора наш менеджер может подъехать к Вам на встречу в удобное для Вас время.

c. Автобусы 
Компания “Autotour” предоставляет разветвленную систему скидок на заказ автобусов в Санкт-Петербурге. Стоимость заказа колеблется в зависимости от дня недели и времени подачи. 

Заказывая автобус, следует обратить внимание, что существует минимальное время заказа (3 часа+1 час подачи), и даже если Ваша поездка заняла меньшее количество времени данная сумма уплачивается полностью. Стоимость заказа автобуса не зависит от количества пассажиров.

При заказе автобуса в ближайшие пригороды необходимо учитывать, что оплачиваемое время подачи автомобиля составляет 2 часа. 

Если Вы решили поехать за город более чем на 50 км, то дополнительно оплачивается каждый километр пути за пределами Санкт-Петербурга.

Для заказа автобуса необходимо связаться с нашим менеджером по телефону или предварительно через Интернет. Оплата производится в рублях наличным или безналичным расчетом. При предварительном заказе предусмотрена предоплата в размере 50% стоимости. Однако, мы стремимся идти на встречу нашим клиентам и готовы рассматривать условия каждого заказа индивидуально. При необходимости для составления договора наш менеджер может подъехать к Вам на встречу в удобное для Вас время.

d. Лимузины 
Обращаем Ваше внимание, что в летний период времени аренда лимузинов в Санкт-Петербурге пользуется особой популярностью в связи с наступлением сезона свадебных торжеств. Поэтому советуем Вам заказывать лимузины заранее.

Компания “Autotour” предоставляет возможность сделать заказ лимузинов в Санкт-Петербурге. Стоимость заказа колеблется в зависимости от дня недели и времени подачи. 

При заказе лимузина следует обратить внимание, что существует минимальное время заказа – 3 часа, и даже если Ваша поездка заняла меньшее количество времени данная сумма уплачивается полностью. А минимальное время заказа в пятницу и субботу составляет 5 часов. При этом, если поездка проходила полностью в пределах Санкт-Петербурга, подача лимузин осуществляется бесплатно.

При заказе лимузина на территорию ближайших пригородов необходимо учитывать, что в общее время заказа добавляется стоимость 1 часа подачи. В некоторых случаях, если Ваша поездка закончилась за городом, дополнительно оплачивается время отдачи.

Если Вы решили поехать за город более чем на 50 км, то стоимость заказа рассчитывается индивидуально.

Для заказа лимузина необходимо связаться с нашим менеджером по телефону или предварительно через Интернет. Оплата производится в рублях наличным или безналичным расчетом. При предварительном заказе предусмотрена предоплата в размере 50% стоимости. Однако, мы стремимся идти на встречу нашим клиентам и готовы рассматривать условия каждого заказа индивидуально. При необходимости для составления договора наш менеджер может подъехать к Вам на встречу в удобное для Вас время.

e. Трансферы и перегон автомобиля. 
Трансфер позволяет быстро и без проблем добраться из одного места в другое. Мы предоставляем услуги трансфера на различных видах транспорта: это может быть легковой автомобиль среднего или представительского класса или комфортабельный микроавтобус.

Перегон автомобиля становится все более популярен в наше время. Сложно заранее предусмотреть, как именно закончится длинный рабочий день. Возможно, Вы решили расслабиться в ресторане или у Вас разболелась голова, в любом случае наши водители всегда готовы доставить Вас и Ваш автомобиль до дома. Кроме того, заказать перегон автомобиля можно, находясь на территории Финляндии.

Для заказа трансфера или перегона автомобиля необходимо связаться с нашим менеджером по телефону. 

f. Индивидуальные поездки и трансфер в Финляндию
Трансфер позволяет быстро и без проблем добраться из одного места в другое. Мы предоставляем услуги трансфера в Финляндию на различных видах транспорта в любое время суток: это может быть легковой автомобиль среднего класса или комфортабельный микроавтобус.

Для заказа срочного трансфера или индивидуальной поездки по городам России и Финляндии необходимо связаться с нашим менеджером по телефону или предварительно через Интернет. Оплата производится в рублях наличным или безналичным расчетом. При предварительном заказе предусмотрена предоплата в размере 50% стоимости. Однако, мы стремимся идти на встречу нашим клиентам и готовы рассматривать условия каждого заказа индивидуально. При необходимости для составления договора наш менеджер может подъехать к Вам на встречу в удобное для Вас время.

Обращаем Ваше внимание на то, что при заказе индивидуальной поездки длительностью более 15 часов, в дополнение к стоимости аренды автомобиля взимается плата за питание и проживание водителя на всем протяжении поездки.

g. Такси
Мы предоставляем услуги такси на легковых автомобилях среднего класса и комфортабельных минивенах. Наш автопарк включает в себя Toyota Avensis, Opel Vectra, Ford Focus, Mitsubishi Lancer и многие другие

Заказ такси удобная услуга доступная в любое время суток. Достаточно просто позвонить по телефону и наш менеджер предоставит Вам автомобиль с водителем в течении 15-20 минут.

Для заказа такси необходимо связаться с нашим менеджером по телефону или предварительно через Интернет. 

Оплата производится в рублях наличными непосредственно по результатам работы машины, которая оборудована счетчиком, для организаций возможна оплата по безналичному расчету.

6. Фотогаллерея
В этом разделе представлены фотографии всех транспортных средств нашего автопарка. 

7. Полезные советы 
a. Свадебные автомобильные традиции 
Как известно, существует великое множество разнообразных примет и суеверий связанных с таинством бракосочетания. На страницах нашего сайта мы хотим познакомить Вас с основными традициями связанными со свадебным транспортом.

Итак:

1. По пути к свадебному кортежу невесту и жениха осыпают "дождем" из: - риса, пшена, гречки, чтобы в семье было много ребятишек как в колоске зерен; - из конфет или драже, чтобы жизнь была сладкой; - из мелких монеток, чтобы был достаток в семье; - из цветочных лепестков или конфетти, чтобы жизнь молодых была красивой и романтичной.
2. Чисто Петербургская примета: брак будет счастливым, если проезжая по каждому мосту молодые целуются, а проезжая под мостом целуются свидетели.
3. Молодым нельзя ехать на банкет прямой дорогой. В народе говорят, что надо ввести в заблуждение нечистую силу, а посему маршрут выбирают сложный, витиеватый. 
4. Когда молодые подъезжают к месту празднования свадьбы, машина должна громко сигналить. Это также относится к отпугиванию нечисти, от дурного глаза. 
5. Счастье не обманет, если на стрелке Васильевского острова молодожёны выпьют шампанское и разобьют фужеры. 
6. Богатство не обойдёт стороной, если молодожёны положат пальцы в рот одному из львов около Сфинксов и одновременно его погладят. 
7. Заветные желания исполнятся, если молодожёны выпьют шампанское около Сфинксов. После этого надо написать желания на бумаге, положить в пустую бутылку и бросить в Неву. 
8. Чтобы дети молодожёнов были краше, новобрачные должны подержаться за большой палец одного из Атлантов (у Зимнего дворца). 
Это только некоторые свадебные приметы связанные с автомобилем и поездками по нашему городу. Но главное помнить, что никакие приметы не смогут разрушить счастье двух любящих друг друга людей. Свадьба пройдет гладко, если все будет хорошо организовано, заранее заказан и оформлен зал, осуществлен заказ лимузинов, выбрано платье и главное найден самый лучший в мире именно для Вас человек.
b. Развозка сотрудников 
Развозка сотрудников организации до места работы и обратно это уже не новое явление, но, к сожалению, еще не так сильно распространено в России. А зря! Практика показывает: забота о сотрудниках, которым не придется и в снег и в дождь стоять на остановке в ожидании переполненного автобуса, не только повышает производительность труда и лояльность персонала, но и значительно сокращает число опозданий. Совокупность этих факторов, несомненно, положительно сказывается на качестве труда каждого сотрудника организации. Ведь вместо того, чтобы толкаться в транспорте и проводить время на остановках, сотрудник просто садится в подъехавший в строго установленное время автобус и с комфортом едет до места работы. 

С течением времени Петербург все больше развивается, появляются новые и новые компании, которым уже не хватает места в центральных районах города, где сложно разместить крупное предприятие. Поэтому многие крупные компании располагаются в спальных районах города и ближайших пригородах, где зачастую нет станций метрополитена в непосредственной близости. И множество людей вынуждены добираться до работы наземным транспортом, который также перестает справляться с огромным пассажиропотоком. Именно поэтому создание системы развозки сотрудников позволяет значительно повысить их лояльность к организации, сократить количество опозданий и повысить эмоциональный настрой персонала, что в целом способствует повышению производительности труда.

Заказ автобусов в Санкт-Петербурге для развозки сотрудников всегда можно сделать в компании “Autotour”. Наши операторы подберут для Вас индивидуальные условия сотрудничества, помогут определиться с типом необходимого транспорта и согласуют оптимальный маршрут следования.

c. Полезная информация о Финляндии 
В этом разделе мы будем размещать информацию, которая может быть полезной для людей, желающих посетить эту страну. На нашем сайте Вы можете заказать трансфер в любой аэропорт Финляндии.

Информация для получения ВИЗы:
Генеральное Консульство Финляндии в Санкт-Петербурге 

Преображенская пл. 4 

191028 Санкт-Петербург 

Тел: +7 812 331 7600 

факс: +7 812 331 7601 

Режим работы: с 8.30 -16.15 (пн-пт) 

Телефон визового обслуживания: + 7-812-331 76 02 (информация по автоответчику)  
Документы необходимые для получения ВИЗы: действующий загран паспорт, заполненная анкета, цветная фотография паспортного формата, документы подтверждающие цель посещения страны, страховой полис для выезжающих за границу.
Основные аэропорты страны:
Хельсинки-Вантаа - Helsinki-Vantaa Airport - Helsinki-Vantaan lentoasema

Адрес: Helsinki-Vantaa International Airport

PL 29 01531 VANTAA

FINLAND

Тел.: +358 200 14636 

Факс: +358 9 8277 3296 (администрация аэропорта)

Турку - Turku Airport - Turun lentoasema 

Адрес: Ilmailulaitos

Turun lentoasema

PL 167, 20101 TURKU

Энонтекио - Enontekio Airport- Enontekion lentoasemalla 

Адрес: Enontekio Airport

PL 8

99401 Enontekio

Тел.: 358(016) 554 8400

Факс: 358(016) 554 8499

Йоэнсуу - Joensuu Airport- Joensuun lentoasemalta

Адрес: Joensuu Airport

80140 Joensuu

Finland

Тел.: 358(013) 272 7111

Факс: 358(013) 272 7099

Ивало - Ivalo Airport - Ivalon lentoasema

Адрес: Ivalo Airport

Lentokentantie 290

99800 Ivalo

Тел.: 358 16 675 8610

Рованиеми - Rovaniemi Airport - Rovaniemen lentoasema

Адрес: Rovaniemi Airport

96101 Rovaniemi

Finland

Тел.: + 358 16 363 6511

Факс: + 358 16 363 6599
8. Наши партнеры 
Все время своего существования компания “Autotour” плодотворно сотрудничает с «Русским культурным центром». Совместно с нашим партнером мы предлагаем своим клиентам помощь в организации экскурсионных поездок, корпоративных мероприятий и праздников. Со всеми услугами компании «Русский культурный центр» Вы можете ознакомиться на сайте: http://rus.ardes.ru/
Наша компания обладает большими возможностями по предоставлению различных видов транспорта для проведения торжеств, выпускных вечеров, экскурсионных поездок, развозки сотрудников и организации трансферов по Санкт-Петербургу и Финляндии. Поэтому мы всегда открыты для сотрудничества с компаниями по организации праздничных торжеств, туристическими фирмами, экскурсионными бюро и корпоративными клиентами. 

9. Отзывы клиентов 
За время работы компании “Autotour” нашими клиентами стали компании, занимающиеся различными видами деятельности. Среди них салон красоты «Алла», гимназия «Взмах», туристическая компания «Доступный отдых», судоходная компания «Орион» и многие другие. 

Все клиенты по достоинству оценили высокий уровень сервиса и качество обслуживания нашей компании. 

Здравствуйте!

Очень хочется поблагодарить персонал компании “Autotour” за отличный сервис и помощь в организации нашей свадьбы! 

Мы с мужем долго искали компанию, которая смогла бы по разумной цене предоставить нам на свадьбу лимузин и микроавтобус для гостей и наконец нашли! Наш блестящий белый Lincoln приехал вовремя и поездка по городу прошла без сучка без задоринки. Отдельное спасибо хочется сказать водителю, за прекрасно продуманный маршрут поездки, благодаря ему мы посетили все самые красивые места нашего города и не попали в пробки!

Спасибо,

Князевы Мария и Александр.

Здравствуйте!

Хочу выразить благодарность компании “Autotour” за быструю организацию моей поездки в Финляндию. Мне срочно необходимо было выехать в аэропорт Хельсинки чтобы успеть на рейс, я позвонил в “Autotour” и буквально через полчаса автомобиль был у моего подъезда.

С уважением,

Семенов Борис

Здравствуйте!

Спасибо за то что Вы есть! Воспользовалась услугами Вашей компании для организации экскурсионной поездки моих друзей из Финляндии по Петербургу. Прогулка прошла прекрасно, микроавтобус был очень удобный и просторный.

Спасибо!

Емельянова Наталья

Здравствуйте!

Хотим сказать Вам большое спасибо за помощь в организации нашего выпускного вечера. Наша поездка по городу на автобусе благодаря Вам прошла просто отлично! До сих пор мы вспоминаем огни ночного города и наш просторный автобус, в котором все очень удобно разместились.

Спасибо!

Выпускники СПбГУ 2007 года.

Добрый час!

Спасибо Вам большое, Вы меня просто спасли! Я воспользовался Вашими услугами в феврале, когда неожиданно для меня на работе организовали вечеринку, после которой я не мог сесть за руль. Я решил заказать услугу перегона автомобиля и Ваш водитель через полчаса уже вез меня в сторону дома на моем автомобиле! Думаю, что еще не раз воспользуюсь услугами Вашей компании!

Спасибо!

Лисовский Иван

10. Контакты. 

