01. Arcadia – Plaza
Элитный гостиничный комплекс «Аркадия Плаза» расположен в районе Аркадии, одном из самых живописных уголков Одессы у побережья Черного моря. Отель предоставит 24 комфортабельных номера , в том числе класса "люкс". Каждый номер гостиницы привлекает красотой, комфортом и уютом. Приглашаем посетить французский ресторан "Le Duc ", бар "de Voland " и летнее кафе "Cascade ". 

В спортивном комплексе «Аркадия Плаза» к услугам гостей предлагается  открытый бассейн, два  грунтовых теннисных корта с освещением класса люкс, а также элитный тренажерный зал. После тяжёлого дня Вы сможете расслабиться в сауне с джакузи. 

К услугам деловых людей универсальный конференц-зал , вместимостью до 80 человек, общей площадью 110 м2. Он удобен для проведения как небольших семинаров и собраний директоров, так и для крупномасштабных конференций. Так же к вашим услугам  массаж и салон красоты; такси, аренду легкового автотранспорта, бизнес-центр; казино; прачечная и химчистка. Позвольте нашему  персоналу побаловать Вас чем-нибудь, даже если Вы находитесь у себя в комнате. Например, закажите себе ужин в номер. Наслаждаться изысканными блюдами и оценить тонкий букет вина вдвойне приятно в приватной обстановке.
02. Моцарт

Этот стильный отель находится в сердце исторического центра Одессы,  напротив знаменитого Одесского Оперного Театра - всемирно известного памятника архитектуры. Отель «Моцарт»  расположен  в историческом здании в стиле ампир, восстановленном по фотографиям, эскизам и чертежам гостиницы, что располагалась здесь с начала 19 века. Четырёхэтажное здание гостиницы снабжено лифтом, автономным энерго -, тепло- и водоснабжением с обязательной фильтрацией воды, и готово принять в своих стенах самых изощрённых клиентов.    

03. Олимп Клаб

Отель "Олимп Клаб" расположен в Аркадии, самом престижном районе города Одессы – на знаменитом Французском бульваре.

Удачное расположение отеля - вблизи от Черного моря и удобная транспортная развязка делает отель весьма привлекательным местом для отдыха, проведения деловых встреч и особых мероприятий. В сочетании с целебным морским воздухом, пышной зеленью, приятными комнатами и отличным сервисом, Olimp Club-отель станет для Вас удачным «приобретением» по приезде в Одессу.

04. Ай-Тодор

Этот шикарный  отель стоит в 50 метрах от пляжа в  уединении старинного  парка  пропитанного ароматом  кипарисов. В отеле есть большой  бассейн с морской водой и  джакузи. Все номера в отеле класса люкс. Внутренняя отделка номеров выполнена в спокойных золотисто-розовых и бежевых натуральных тонах. При отеле имеется автостоянка, небольшой тренажерный зал, сауна и физиотерапевтический кабинет  с новейшими достижениями науки, отлично помогающими при целюллите, сколиозе, радикулите и множестве других заболеваний.
 

Отель состоит из 20 уютных номеров. Из всех номеров есть вид на море и парк. В номерах: двуспальная кровать, платяной шкаф, зеркала, пуфы и раскладывающаяся мягкая мебель , кондиционер, спутниковое TV, холодильник,  во всех номерах большие балконы с видом на море и парк, санузел с душевой кабиной, бойлер с горячей водой, фен, электрочайник, посуда для чая, сушилка для белья. В комплект белья входят, помимо стандартного набора, банные полотенца, а в номерах люкс еще и халаты. По сути номера отличаются друг от друга лишь площадью жизненного пространства и количеством мебели. Существенных отличий в качестве меблировки и отделки нет. В двухуровневых люксах имеется собственная кухня, с мойкой и плитой для приготовления пищи, расположенная на отдельной летней террасе.

05. Атлантик

Новый круглогодичный отель люкс-класса, состоящий из 40 просторных номеров открывает двери для своих гостей . Он расположен в 5-ти метрах от пляжа и в 10-ти метрах от парковой зоны, одной из лучших в Крыму. 36 номеров отеля имеют балкон с прекрасным видом на море, и лишь 4 номера с видом на горы. Для удобства отдыхающих в отеле работает лифт. В уютном ресторане отеля, стилизованном под кают-компанию корабля работают высококвалифицированные повара, которые предложат Вам лучшие блюда европейской кухни. Рядом с отелем, для удобства отдыхающих построена просторная бетонная буна с навесом под которым хорошо укрываться от летнего зноя. Шезлонги с зонтами входят в стоимость проживания. Также отдыхающие могут воспользоваться мелкогалечным санаторским пляжем, который вплотную примыкает к отелю (проход по пропускам – оформляется у администрации отеля). 

В номерах двуспальная кровать, кабельное ТВ, кондиционер, холодильник, санузел с душевой кабиной, горячая и холодная вода постоянно. В каждом номере есть возможность дополнительного места (современные раскладушки). Уборка в номерах – по желанию отдыхающих, смена белья – 1 раз в 3 дня. 

Рядом просторная и красивая сауна, где, кроме всего прочего, по Вашему заказу банщик готовит 100-литровую бочку с тёплым отваром целебных крымских трав. 

Возможно питание в ресторане отеля: комплексное 3-х разовое или заказное меню. 

Стоянка для личного автотранспорта отдыхающих – на общей автостоянке эллингов или на стоянке санатория "Утес".

Белки живущие на рецепции отеля порадуют как детей, так и взрослых. А аквариум с экзотическими рыбами в ресторане будет приятным дополнением к вкусной еде.

06. Интер

В Крымском поселке Утес, в нескольких шагах от моря гостеприимно распахнул свои двери новый и стильный красавец-отель. При его постройке были учтены многие нюансы - с целью сделать Ваш отдых максимально приятным, а проживание - комфортабельным. Каждый номер отеля оборудован просторным балконом, с которого можно любоваться великолепными Крымскими пейзажами: скалами в море, горными вершинами, реликтовым парком Карасан… На Ваш выбор предлагаются 2-х и 3-х местные номера со всеми удобствами. Номера делятся на 4 категории (Эконом, Стандарт, Полулюкс и Люкс). Во всех номерах установлены современная мебель, кондиционер, холодильник, телевизор с кабельным ТВ, холодная и горячая вода, душевая кабина. На крыше отеля оборудован бассейн с подогревом, где Вы при желании сможете искупаться и позагорать. 

Номера и коридоры всех этажей имеют оригинальное тематическое оформление, везде подобран свой стиль: египетский, японский, греческий и т.п. Дизайн продуман до мельчайших нюансов. Со вкусом подобрано сочетание всех, даже мельчайших деталей, начиная от цвета кафеля в ванной и заканчивая рисунком тюли и занавесок, обивки мебели, покрывал.

К услугам гостей охраняемая автостоянка. На первом этаже отеля расположено кафе и бар, где у гостей есть возможность заказать себе 3-х разовое питание.

07. Дирижабль

Расположена на Набережной Алушты в 20 метрах от моря. Мини-отель «Дирижабль» состоит всего из двух номеров и наиболее подходит для отдыха небольшой компании или двух семей.

 Живя в мини-отеле "Дирижабль",  Вы окажетесь в самом центре индустрии развлечений, которые предлагает своим гостям  город-курорт Алушта. Современные полноценные номера - люкс, в которых может разместиться от двух до пяти человек оснащены  всем необходимым для комфортного пребывания на отдыхе: телевизором и DVD, кондиционером, холодильником, мини кухней. В обоих номерах есть телефон и полный пакет электроприборов, начиная от утюга и заканчивая феном. Дизайн номеров выдержан в спокойном европейском стиле, без лишнего шика, но все сделано очень добротно и качественно. Мраморные стены и высокие потолки прекрасно создают атмосферу покоя и прохлады, а современные стеклопакеты прекрасно ограждают от шума Набережной Алушты. 

Подача горячей воды осуществляется круглосуточно. Санузлы оборудованы биде. На территории комплекса находятся ресторан, бар. Питание: за доп. плату по меню. Возможна доставка в номер. В стоимость проживания входит пропуск на пляж. 

На сегодняшний день, «Дирижабль» - это одно из лучших предложений в соотношении «цена/качество». Цены на проживание здесь значительно ниже, чем в отелях аналогичного класса в Алуште. Рекомендуем бронировать заранее, потому что отель пользуется повышенным спросом.

08. Арго

Совершенно новый отель на берегу моря, в котором имеется собственный пляж. В номерах есть все для комфортного проживания гостей:  светлые помещения с великолепными видом из окон оборудованы комфортной мебелью. Мини-кухня со всем необходимым и удобный санузел с душем. Все номера укомплектованы телевизорами (20 каналов) и холодильниками. 

Размещение в номерах категорий «Стандарт», «Стандарт Плюс», «Люкс», со всеми удобствами и на любой вкус. При необходимости, номер можно оборудовать детскими кроватками и стульчиками. В стоимость проживания также входит отдельный шезлонги с зонтиком и место на пляже отеля. Дополнительное спальное место (раскладушка) устанавливается для ребенка в возрасте до 16 лет - стоимостью в 10$ в сутки. Наличие в номере балкона с видом на море увеличивает его стоимость на 5 или 10$, в зависимости от категории номера.

В состав кухонных уголков в номерах Люкс входят: кухонные столы и шкафы, встроенные электроплиты "Аристон", встроенные кухонные мойки, микроволновые печи, холодильники, электровытяжки, посуда для приготовления пищи (кастрюли, сковородки) и необходимая сервировочная посуда. Всё здесь продумано до мелочей, чтобы Ваш отдых в этом Крымском отеле прошёл легко и успешно!

09. Калипсо

Добро пожаловать в «Калипсо»! Эта ориентированная на отдых с детьми гостиница, отвечает всем современным требованиям. Имеется детская игровая комната, где можно дать вашим детям поиграть с игрушками в манеже, или посмотреть любимые мультфильмы. Стены и коридоры гостиницы раскрашены по мотивам из детских мультфильмов. В гостинице есть кабельное телевидение (20 каналов). Имеющиеся отдельные кухни в номерах категории «люкс», или кухонные уголки в номерах категории «полу-люкс», позволяют Вам в любое время приготовить своему малышу его любимые блюда. На дверях номеров установлены электронные замки, а в каждом номере - индивидуальные сейфы. В холле у администратора также есть сейфовая стойка. В каждом номере установлены телевизоры, холодильники, кондиционеры.  В люксе в состав кухни входят кухонные столы и шкафы, встроенные электроплиты «Аристон», встроенные кухонные мойки, микроволновые печи, холодильники, электровытяжки, посуда для приготовления пищи (кастрюли, сковородки) и необходимая сервировочная посуда. В дополнение к этому, возможен заказ продуктов – их доставят Вам прямо в номер. В гостинице есть сауна. Водоснабжение в номерах - с обязательной фильтрацией воды. На самом верхнем этаже расположена открытая терраса – солярий для отдыха, где Вы можете принять солнечные ванны  в шезлонге, есть столики с зонтиками и душ. Рядом с террасой имеется небольшая бар-стойка, где можно заказать чай, кофе, прохладительные напитки. Крыша оборудована, как смотровая площадка. Здесь Вы сможете пожарить себе шашлык, запечь на гриле рыбу или овощи. На площадка также имеются столики с зонтиками. Дополнительное спальное место (раскладушка) устанавливается для ребенка в возрасте до 16 лет - стоимость в 10$ в сутки. Наличие в номере балкона с видом на море увеличивает его стоимость на 5 или 10 у.е., в зависимости от категории номера. При длительном проживании (от 10 дней) может быть предоставлена скидка до 10% (в зависимости от категории номера). Для детей до 3-х лет бесплатно могут быть установлены стульчик-столик и детская кроватка (кроме номеров категории «стандарт»).   

10. Берег

Пятиэтажное здание мини-гостиницы, расположено в тихом, малолюдном  месте, на самом берегу Черного моря.  Это недорогой и качественный отдых в самом сердце Южного берега Крыма, в пяти метрах от воды.  Одно из самых удачных сочетаний цены и качества.  Есть  собственный бетонный пляж, кухня, и площадка для приготовления шашлыков. Постоянное наличие воды,  света, и центральной канализации. Отель состоит из пяти номеров. На берегу оборудован индивидуальный пляж с шезлонгами, зонтиками, мангалом. По желанию клиентов решается вопрос с индивидуальным приготовлением пищи под заказ. Цена указана за номер в сутки. В номере размещается до 4-х человек, плата за дополнительные места не взимается.

11. Корона

Отель находится в 100 метрах от моря и в 5 минутах ходьбы от знаменитого дворца княгини Гагариной. В местности, называемой Ламбат, широко известной благодаря замечательным дворцам, которые воздвигали здесь в начале минувшего века "старые русские". В архитектурном стиле отель представляется как готический замок. И внешне совсем не скажешь, что это - отель нового поколения. Над его созданием поработала талантливая команда дизайнеров и стилистов. Современные апартаменты, тщательно продуманный, выверенный интерьер для каждого номера, особое внимание к мелочам, кованые двуспальные кровати, занавеси на окнах, опрятные санузлы - всё вызывает восхищение. Ни один номер себя не повторяет. В «Короне» - 33 номера. В каждом -   холодильник, кондиционер, мини-бар, кабельное ТВ на 20 каналов, кровать с ортопедическим матрацем, санузел с душевой кабинкой, фен.

В отеле - один ресторан и два бара. На территории имеются площадки-террасы, на которых расположены столики с беседками для гостей. Открытый бассейн с подогревом, джакузи, а также оборудованное место на пляже – входят в стоимость проживания. Имеется своя сауна, бильярдная, теннисный стол. Вечером отдыхающих ждут различные шоу-программы. В дополнительные услуги входит массаж, маникюр, педикюр. Питание организовывается на выбор, по желанию гостя. Участок пляжа (галька) идеально подходит для занятий подводным плаванием. Расчётное время в отеле – до 12:00. Поселение – после 14:00. Стоимость дополнительного места – 10$.

12. Верона

Гостиница находится в поселке Утес - одном из самых престижных мест отдыха,  в 12 км от Алушты и в 25 км от Ялты. Представляет собой два отдельных корпуса в минуте ходьбы друг от друга. Нижний корпус находятся прямо на берегу моря, а верхний большой - в 50 метрах от воды. Гостиница состоит из 17 комфортабельных однокомнатных и двухкомнатных номеров (Ротанговая мебель, модерновые интерьеры).  Все номера оборудованы кондиционерами, спутниковым телевидением, телефоном, мини баром. Есть открытый бассейн с подогревом, пляж оборудованный шезлонгами, небольшая сауна. В номерах - горячая и холодная вода. При необходимости, в комнате возможно оборудовать дополнительное место для ребёнка.  

Питание: заказное в ресторане 12-15$ на человека в сутки.

Опытные водители встретят вас в аэропорту и на вокзале города Симферополя и в течение часа доставят в гостиницу. 

По Вашему желанию можно организовать посещение концертного зала «Юбилейный» в Ялте, где в течение всего лета выступают звезды эстрады.

13. Флёр
Отель "Fleur" расположен в центральной части Фороса, в 4 минутах ходьбы от моря. Отель располагает как номерами повышенной комфортности, так и номерами эконом-класса. 

Это одна из самых уютных гостиниц Крыма. В номерах есть веранды, живописные внутренние дворики с видом на Форосскую церковь. В номерах имеются кондиционер, телевизор со спутниковой антенной. 

Двухкомнатый номер: удобный двухкомнатный номер. В одной из комнат расположена широкая двуспальная кровать, а в другой, для комфортного общения, размещены мягкие диваны. Все удобства находятся в номере. 

Номер повышенной комфортности: если Вы любите комфортабельный отдых, то этот просторный номер именно для Вас. Дорогая мебель, телевизор, лоджия, кондиционер призваны служить Вам во время пребывания на курорте. 

Студио: номер класса люкс. Все, что Вы привыкли иметь в обиходе дома, Вы найдете в этом комфортабельном номере. Отдельный вход с улицы, кухня, оборудованная СВЧ-печью, электрочайником и набором посуды. Есть кондиционер, телевизор со спутниковой антенной. 

Стандарт: уютный номер, в котором имеются все удобства для комфортного отдыха. 

В отеле к вашим услугам имеется кафе, где Вы можете подкрепиться и полюбоваться прекрасным видом на Форосскую церковь. При желании Вы сможете взять на прокат автомобиль и исследовать близлежащие достопримечательности, которых в Форосе и большой Ялте великое множество: знаменитая Форосская церковь, Форосский парк, дача "Тессели", уникальный заповедник мыса Сарыч, перевал Байдарские Ворота и другое. 

Добраться к отелю "Fleur" очень просто: Форос находится на полпути из Ялты в Севатополь. Живописная поездка по Ялтинскому шоссе (около 40 км) занимает меньше часа. Форос расположен на южном берегу Крыма и является частью Большой Ялты.

14. Фламинго

«Фламинго» - этот новенький отель впервые принял гостей в 2006 году. Он расположен 300 метрах от центра города рядом с набережной. Расстояние до моря 4 минуты ходьбы. 

Эта гостиница в Крыму предназначена людям, привыкшим к удобству, комфорту и добротному сервису. 

Один из лучших мини отелей Крыма. Сделает Ваш отдых в Крыму удобным и по настоящему комфортным. В гостинице большие, оборудованные в соответствии с современными требованиями, номера. Номерной фонд состоит из 12 номеров: 9-ти однокомнатных (по 25 кв.м.) и 3-х двухкомнатных апартаментов. Описание номеров : Каждый номер оснащен удобной и необходимой мебелью, холодильником, кабельным TV , кондиционером, горячая вода в номерах постоянно. В каждом номере свой балкон. В гостинице нет своей кухни, однако рядом находится много кафе и ресторанов, всегда готовых обслужить гостей отеля.

15. Вилла дель Мар

Отель Villa del Mar расположен на самом берегу моря, в тихой живописной части полуострова, между курортными городами Алушта и Ялта, в местности называемой среди отдыхающих Санта-Барбара. Это небольшой городок эллингов с современными мини-отелями и частными коттеджами. На территории городка имеются магазины, рестораны, водные развлечения. В соседнем санатории также можно посетить кинотеатр под открытым небом, интернет клуб, поиграть в большой или настольный теннис, бильярд. Наш отель располагается в 30 метрах от моря, Имеется собственный пляж который располагается в 150 метрах от отеля и представляет собой вылитую из бетона площадку, удобную для отдыха и захода в море. Также на территории городка имеется общественный мелкогалечный пляж.

Мини-отель Villa del Mar отвечает всем требованиям взыскательного современного путешественника. Главным критерием оценки любого отеля является комфортность проживания. На данный момент к услугам гостей предлагаем 15 великолепных номеров. Ощущение пространства и наполнености помещений светом и воздухом, использование новых тенденций в оформлении интерьера, индивидуальный подход к каждому гостю, внимательное обслуживание – отличительные черты нашей гостиницы.

Ресторан Villa del Mar несет в себе все, что может желать от ресторана настоящий гурман. Изысканный интерьер в средиземноморском стиле, легкая музыка, блюда , созданные по рецептам европейской кухни нашим первоклассным поваром – идеальное сочетание для настоящего наслаждения. К вашим услугам диетическое, вегетарианское, меню по индивидуальному заказу, специальное детское меню. Завтрак входит в стоимость номера, а ориентировочная стоимость обеда/ужина - 15 usd.

16. Вилен

Современный новенький мини-отель расположен в 50 метрах от моря. В отеле 10 стильных, просторных номеров оборудованных прекрасной мебелью и оснащенных мини-кухней и всем необходимым для комфортного проживания. При постройке гостиницы были использованы лучшие строительные и отделочные материалы, поэтому не многие отели в Крыму могут сравниться с ним по уровню комфорта. При отеле работает кафе с прекрасной кухней и умеренными ценами. Имеется платный тренажерный зал.

Во всех номерах имеется туалет, умывальник, душ, ТВ, холодильник, кондиционер. Из окон и с балконов номеров открываются великолепные виды на море и окрестности поселка Утес.

17. Фортуна

Отель «Фотруна» представляет собой 7-ти этажный благоустроенный комплекс, расположенный у подножья Крымских гор и в 50 метрах от моря. При его постройке не экономили на удобстве клиентов и площади номеров, поэтому этот отель идеально подойдет людям, привыкшим к простору и комфорту. Номера этого отеля одни из самых больших среди Крымских гостиниц.

Номерной фонд гостиницы состоит 11 однокомнатных, 4 двухкомнатных номеров и одного панорамного супер люкса, который занимает весь 6 этаж целиком. Все номера в Фортуне класса люкс. В отеле есть лифт и бассейн на крыше, где можно искупаться и позагорать. На первом этаже расположился кафе-бар. В 50 метрах от гостиницы находится мелкогалечный пляж, а в 100 метрах - реликтовый парк с огромным количеством субтропических растений. 

К услугам гостей предлагаются разнообразные экскурсионные маршруты, такси, прогулки на катерах и яхтах, катамаранах, катание на водных мотоциклах, настольный и большой теннис, дайвинг, сауна, аптека, массаж. Вы можете воспользоваться охраняемой автостоянкой или парковкой возле гостиницы, которая находится рядом с отелем. В гостинице Вам уделят максимум внимания, старательно приближая Ваш отдых к европейским стандартам.

18. Карина

Гостиница расположена в районе автовокзала, в 7 минутах ходьбы от моря. Трехэтажное здание современной планировки с уютным двориком для отдыха. На территории гостиницы имеется автостоянка. Хотите отдохнуть в райском уголке - приезжайте в Алушту!

Эта частная мини-гостиница в Крыму предназначена практичным людям, не желающим лишать себя обычного комфорта и не любящим переплачивать. Пребывание тут сделает Ваш отдых в Крыму удобным и приятным.

Составляет достойную конкуренцию по ценам на путевки в Крым  государственным и ведомственным пансионатам, и частными отелями аналогичного уровня. Планируя свой отдых в Алуште в этой гостинице,  Вы  выбираете оптимальное соотношение цены и качества. 

Все номера благоустроенные (мягкая мебель), кондиционер, холодильник, санузел (горячая вода круглосуточно). На территории гостиницы автостоянка (круглосуточная охрана), дворик, бассейн для детей.

Для индивидуального приготовления пищи предоставляем кухонный блок, кухонные принадлежности. Прачечная.

Гостиница предоставляет транспорт для встречи с Ж/Д, аэропорта. 

Имеется отдельный 2 комнатный коттедж на 4 места.

19. Бонмезон

Частный отель-паснион «La Bonne Maison» находится в самом центре Алушты, на улице Пуцатова в 10-15 минутах ходьбы от моря. Отель утопает в зелени. 

Представляет конкуренцию по ценам на путевки в Крым  государственными и ведомственными пансионатами,и отелями элитного  уровня. Выбрав отдых в Алуште в гостинице «Бонмезон», Вы будете приятно удивлены атмосферой гостеприимства и элитного сервиса.

К услугам гостей  гостиницы бассейн, однокомнатные двухместные номера с кондиционерами, телевизорами, мини-холодильниками. Санузел оборудован туалетом, умывальником и душевой кабинкой. Горячая и холодная вода подается круглосуточно. 

В гостинице для Вас работает прекрасный повар, который предложит Вам как комплексное питание, так и блюда на заказ. Во дворе гостиницы все оборудовано для Вашего комфортного отдыха. Есть барбекю, которое сможет Вам украсить проведение вечеров. На участке вокруг гостиницы собраны растения юга Франции и Италии. Зелень просто окутывает этот отель. Тенистые беседки зовут отдохнуть и забыть суету больших и малых городов. Аромат роз навевает радостную негу. Доставка на пляж и обратно входит в стоимость проживания. В стоимость номера включено 3-х разовое питание.

Трансфер гостиница-пляж, посещение пляжа, пользование автостоянкой, сейфами, пользование открытым бассейном, детской площадкой, также утренняя оздоровительная программа, трехразовое питание по системе "меню-заказ" – все перечисленные услуги включены в стоимость проживания в отеле.

20. Ренессанс

В одном из самых живописных уголков Южного берега Крыма, у подножья горы Ай-Петри, панорамный вид которой не оставит равнодушным даже самого искушенного ценителя природы, на границе Мисхора и Алупки, в тени кипарисов стоит построенное в 19 веке имение (в прошлом, имение князей Трубецких), отреставрированное в 2004 году и получившее название "Ренессанс". Этот трёхэтажный особняк в дворцовом стиле расположен в 600 м от моря в стороне от шума и суеты побережья. В  имении находится 12 номеров, бар с выходом на смотровую площадку-солярий, кафе-столовая. Расположенность отеля вблизи к основным Крымским достопримечательностям позволяет отдыхающим сильно разнообразить их экскурсионную программу.

Этот небольшой VIP-отель, являясь бывшим имением князей Трубецких, расположился у подножия одной из самых причудливых крымских гор, Ай-Петри. Гостиница находится в 600 м от моря в тихом, экологически чистом месте, в зелени вековых деревьев парковой зоны.

21. Тарханкут

Отель стоит на западном побережье Крымского полуострова на мысе Тарханкут на самом берегу Чёрного моря. Чистое море и свежий бодрящий воздух сделают  Ваше пребывание в этом отеле в Крыму особенно приятным. Вас встретят песчаные и галечные пляжи, красивые ландшафты и уникальная окружающая природа Крыма. Кроме того, Тарханкут является центром дайвинга. В отеле к Вашим услугам: комфортные 2-х и 3-х местные номера, полулюксы , 2-х и 3-х  комнатные люксы с видом на море. В каждом номере санузел, душ , горячая вода, кондиционер, спутниковое TV , холодильник, мини бар. Так же к Вашим услугам ресторан, стоянка , барбекю, детская площадка, прогулки на лошадях, дайвинг, водные развлечения и аттракционы .  

22. СПА- КРУИЗ

Недорогой, но очень комфортабельный отель, с прекрасными номерами, внешний вид которых оформила команда дизайнеров. Достоинством отеля безусловно является СПА-центр, по масштабам  своим сравнимый с отличными салонами в столице. Профилактические процедуры и лечение было организовано на базе санатория "Утёс." 

В отеле оборудован бесплатный детский кинозал. Для отдыхающих отеля – мелкогалечный пляж посёлка, вход бесплатный. Автостоянка в гостинице платная. Услуги в SPA-центре отеля тарифицируются дополнительно - 15$ в день на человека. При этом, SPA-центр предложит Вам на выбор сауну с массажно-душевым комплексом, солярий, травяные бани, Spa-капсулу, массажную кровать, массажное кресло, традиционный и медовый массажи, фитобар и апитерапию – всё, чего душа пожелает! Времяпровождение в отеле тем и заманчиво, что летний отдых Вы совместите с лечением.

23. ГК Юлиана

Недорогой, но очень комфортабельный отель, с прекрасными номерами, внешний вид которых оформила команда дизайнеров. Достоинством отеля безусловно является СПА-центр, по масштабам  своим сравнимый с отличными салонами в столице. Профилактические процедуры и лечение было организовано на базе санатория "Утёс." 

В отеле оборудован бесплатный детский кинозал. Для отдыхающих отеля – мелкогалечный пляж посёлка, вход бесплатный. Автостоянка в гостинице платная. Услуги в SPA-центре отеля тарифицируются дополнительно - 15$ в день на человека. При этом, SPA-центр предложит Вам на выбор сауну с массажно-душевым комплексом, солярий, травяные бани, Spa-капсулу, массажную кровать, массажное кресло, традиционный и медовый массажи, фитобар и апитерапию – всё, чего душа пожелает! Времяпровождение в отеле тем и заманчиво, что летний отдых Вы совместите с лечением.

24. Корона

Туристско-оздоровительный комплекс "Корона" находится на расстоянии 600 м от живописного берега Каламитского залива.

К вашим услугам 62 комфортабельных номера.так же отель может вам предложить:бассейн, сауну, бильярд, охраняемую стоянку, собственное лечение, ресторан, бар.

Этот шикарный Крымский отель европейского класса предназначен для тех, кто желает окунуться в атмосферу роскоши и южной сказки. Он по праву признан одной из лучших мини гостиниц Крыма. В гостинице есть все для комфортного отдыха на Черном море. К услугам гостей однокомнатные двухместные номера, двухкомнатный номер «люкс» и прекрасные апартаменты верхнего этажа, выполненные в стиле восточного дворца. 

Все номера гостиницы оборудованы кондиционерами, телевизорами, мини-холодильниками и т. д. Санузел оборудован туалетом, умывальником, душевой кабинкой. Горячая и холодная вода подается круглосуточно. 

На «Вилле Ольга» работает для вас прекрасный повар. Он предложит Вам как комплексное питание, так и блюда под заказ. 

К Вашим услугам в гостинице работает инструктор по дайвингу, тренер по аэробике, с разнообразными оздоровительными программами. Услуги по аэробике входят в стоимость.  В пятидесяти метрах начинается море.

25. Вилла Ольга

Этот шикарный Крымский отель европейского класса предназначен для тех, кто желает окунуться в атмосферу роскоши и южной сказки. Он по праву признан одной из лучших мини гостиниц Крыма. В гостинице есть все для комфортного отдыха на Черном море. К услугам гостей однокомнатные двухместные номера, двухкомнатный номер «люкс» и прекрасные апартаменты верхнего этажа, выполненные в стиле восточного дворца. 

Все номера гостиницы оборудованы кондиционерами, телевизорами, мини-холодильниками и т. д. Санузел оборудован туалетом, умывальником, душевой кабинкой. Горячая и холодная вода подается круглосуточно. 

На «Вилле Ольга» работает для вас прекрасный повар. Он предложит Вам как комплексное питание, так и блюда под заказ. 

К Вашим услугам в гостинице работает инструктор по дайвингу, тренер по аэробике, с разнообразными оздоровительными программами. Услуги по аэробике входят в стоимость.  В пятидесяти метрах начинается море.

26. Лиана

Новый современный частный пансионат «Лиана» располагается в центральной части курортной зоны Евпатории, в 100 метрах от Черного моря, в спокойном районе города недалеко от центра. Здесь будет приятно отдохнуть тем, кто предпочитает небольшие гостиницы, наполненные атмосферой домашнего уюта. Особый комфорт для семейных пар и молодежного отдыха. Пансионат «Лиана» работает круглый год, отличается повышенной комфортностью и занимает привилегированное положение. Рядом уютный песчаный пляж и теплое, ласковое море. Во внутреннем дворике пансионата находится открытый бассейн (вода с подогревом) и ресторан с летней площадкой. Для романтического уединения беседка на свежем воздухе. На территории пансионата расположены русская баня и финская сауна, русский и американский бильярд, теннисный стол, массажный кабинет, тренажерный зал. Рядом находится международный медицинский центр «Евпатория», лечебно-диагностическое отделение которого располагает современной медицинской аппаратурой. Это позволяет совместить на протяжении года разнообразные виды лечения с природными факторами курорта: целебным воздухом, крымским солнцем и морской водой. Гости пансионата смогут оценить уют обстановки, высокий уровень обслуживания, хорошо налаженный сервис и удачное месторасположение. Здесь главный закон – ваш комфорт и удобство.

27. Dolce Vita

Добро пожаловать в сладкую жизнь!

Расположенный в Евпатории, на Крымском полуострове, на Украине, "Dolce Vita"-пансионат класса люкс, обеспечивающий высокий уровень европейского комфорта.к вашим услугам :корпус на 10 номеров, кафе бар,стоянка. В номерах отдельный вход, кондиционер,спутниковое tv, холодильник, санузел с душем.Номера двухуровневые.

28. Престиж

Небольшой частный пансионат расположился в тихом центре Алушты в 500 метрах от моря. В пансионате имеется 11 уютных номеров различных категорий. На территории пансионата есть бассейн (8х4 метра), сауна, фруктовый сад, беседки. Недалеко находится вечнозеленый субтропический парк, горы. 

В пансионате организовано недорогое домашнее питание - под заказ. Выбор блюд относительно невелик, но приготовлено вкусно, большие порции. Подача горячей воды в санузлах круглосуточная. Ваш отдых в Алуште в этом пансионате будет легким и приятным и не вызовет нареканий.

29. Мона- Лиза

Гостиница «Мона-Лиза» расположена в п. Форос между Севастополем и Ялтой в одном из наиболее чистых мест Черноморского побережья, рядом с центральным парком, в 50 метрах от санатория «Форос» и в 70 метрах от пляжа поселка.  Отдых в Форосе в этом месте будет приятным и незабываемым. 

Гостиница имеет 4 комфортабельных номера (два номера и холл на 2-ом этаже, два номера, кухня и столовая в мансарде. Использовать пансион можно как поэтажно, так и как отдельный коттедж. 

Описание номеров: Комфортабельные 2-х местные номера имеют балкон, санузел с принудительной вытяжной системой, душем, унитазом и умывальником, стационарный фен. 

В номере кровати с ортопедическими матрацами, кресло- кровать, прикроватная тумбочка, журнальный стол, 2 стула, шкаф для одежды, вешалка, зеркало, тумба для обуви, бра, телевизор с пультом дистанционного управления (20 программ), холодильник, кондиционер. 

Горячая- холодная вода круглосуточно. Смена белья производится 1 раз в 5 дней. 

Питание: Кафе. Шведский завтрак 5 у.е.

30. Парус

Пансионат расположен среди пышных зеленых парков и тенистых аллей. Удобное расположение даст возможность отвлечься от городской суеты, здесь Вам не помешает шум дискотек и рынков, в то же время до центра курортных развлечений можно добраться даже пешком за 20+30 мин. Насыщенный запахами моря воздух, бархатный песок пляжей, соленая вода и целебные грязи лиманных озер - лучшие доктора для тех, кто пришел сюда лечиться. А тем, кто приехал в Евпаторию отдохнуть...     Бар и ресторан пансионата - это уютный интерьер, широкий ассортимент спиртных и прохладительных напитков, свежие дары крымской земли, разнообразие блюд из мяса и морепродуктов. Уютные с видом на море, 1 и 2х комнатные номера и номера «Люкс», ждут своих гостей.

       Все 23 номера выдержаны в европейском стиле, оборудованы всем необходимым для полноценного отдыха и оснащены канальным кондиционированием воздуха «зима-лето», комфортными туалетными комнатами, и отличной мебелью великолепно вписанной в интерьер номера.

       К Вашим услугам на территории пансионата охраняемая автостоянка. (Если Вы решили отправиться к морю на своей машине, если даже на время отпуска Вы не готовы расстаться со своей любимицей к Вашим услугам на территории пансионата охраняемая автостоянка). Лечебная база находится в санатории расположенном по соседству. Вам помогут решить проблемы со здоровьем квалифицированные медики, оборудованная лечебная база, целебные грязи и ванны, минеральная вода.

31. «Рассвет»

Отель стоит на берегу моря. Вид из всех номеров открывается на море. К вашим услугам одно и двухместные номера. В каждом номере душ, туалет, умывальник, кондиционер, телевизор, балкон с видом на море. Отдыхающим предоставляется: трёхразовое питание, услуги массажиста, консультации врачей. Так же к услугам гостей: столовая, стоянка, пляж на песчаном берегу.

32. В Николаевке

Отдых в лучших его традициях ожидает вас в Отеле в Николаевке. Гостиница приняла своих первых гостей летом 2007 года. Место идеально подходит для тихого, уединенного семейного отдыха, вдали от суеты большого города в доброжелательной обстановке.Дети на отдых принимаются с любого возраста. Для них, на территории комплекса, расположена детская площадка с качелями, теннисный корт, детский бассейн, мини-кинотеатр. В отеле каждый член семьи ощутит заботу и внимание со стороны персонала.

Отель в Николаевке работает круглый год. Во внутреннем дворике пансионата находится открытый бассейн и ресторан с летней площадкой. Для романтического уединения беседка на свежем воздухе. На благоустроенной крыше отеля расположена смотровая площадка, где каждый желающий сможет насладиться бескрайними пейзажами черного моря, восходом и закатом солнца, видом на крымские горы.

На территории отеля расположены русская баня и финская сауна, массажный кабинет, гидромассаж, где не только можно хорошо расслабиться, но и укрепить здоровье. Строгие и стильные номера оформлены в теплых тонах. Искусно подобранные детали интерьера, бархатистая поверхность занавесей и покрывал, создают уютную атмосферу, располагающую к отдыху. Все номера наполнены утренним бризом, ярким солнечным светом и морской свежестью.

В нашем отеле можно великолепно сочетать отдых и работу. 

Мы постарались создать идеальные условия для проведения деловых встреч, конференций и семинаров – комфортабельное размещение, здоровое питание, конференц-залы - все это расположено под одной крышей. А в свободное время участники деловых мероприятий могут расслабиться в ресторане с живой музыкой, посетить сауну, искупаться в открытом бассейне.

Мы приглашаем всех работать красиво и с комфортом, без напряжения и с удовольствием. Для обслуживания во время проведения переговоров в непосредственной близости расположен бар. Оборудование для проведения конференций, семинаров и услуги переводчиков предоставляются за дополнительную плату.

Даже если Вы впервые занимаетесь организацией семинара или конференции, все будет очень тщательно и легко спланировано совместно с нашими специалистами. 

Мы Вас поддержим в Ваших дополнительных желаниях, и максимально незаметно примем участие в обслуживании Ваших партнеров и коллег, а, значит, и наших гостей. Зал оборудован мини-кинотеатром, где каждый желающий может комфортно расположиться на мягких диванах и насладиться кинопросмотром. В ночное время зал работает как ресторан. Имеется небольшая коллекция музыкальных произведений и кинофильмов. 

33. Артур

Отель находится на берегу Каламитского залива Чёрного моря в пос. Песчаное в сосновом бору. К вашим услугам: 12 номеров в которых есть удобная мягкая мебель, санузел с душем, спутниковое tv, холодильник. Так же отель может вам предложить: стоянку, кафе-бар, билиард, сауну и банкетный зал.

34. Атлантус

База отдыха «АТЛАНТУС» рассчитана на 640 человек; Мы готовы предложить Вам комфортабельное проживание в каменных коттеджах, построенных в 2006-2007 году: Люкс номера; Полулюкс номера;4-х и 5-и местные номера с удобствами в номере; В комнатах: санузел (душ, туалет, умывальник), кровати, тумбочки, вешалки, стулья, стол;Круглосуточное холодное и по графику горячее водоснабжение ;Песчаный пляж,  в семи минутах ходьбы от корпусов;3-х разовое  питание в собственной столовой ;Продуктовый магазин на территории базы; Собственная столовая (гарантировано полезное и вкусное 3-ех разовое питание) .Рядом с базой отдыха «АТЛАНТУС» проходит популярный фестиваль «Звездный Берег». В летний сезон 2007 года, его участниками стали такие известные исполнители как: Юлия Савичева, группа SMS, группа Друга ріка, Потап и Настя Каменских, Лолита, Город 312, Корни и  многие другие, летом 2008 года  ожидается не меньше ярких выступлений звезд. Стоит также добавить, что наши отдыхающие будут свидетелями ряда международных конкурсов, которые ежегодно привлекают в наш край, массу известных гостей и средств массовой информации.Наши отдыхающие будут иметь уникальную возможность побывать на этих мероприятиях и в полной мере погрузиться в атмосферу праздника и веселья.

35. Вилла Катрин

Вилла "Катрин" окружена Массандровским парком с одной стороны и персиковым садом с другой. На вилле имеется всё для комфортного пребывания гостей: удобные номера, бассейн, автостоянка, бар-ресторан, бильярд, детская площадка, сауна и солярий. Доставка на пляж и обратно осуществляется микроавтобусом. Расстояние  до моря - 1.5 км.

36. Кача

Отель расположен на берегу чёрного моря. Представляет из себя 4 отдельно стоящих 2 х этажных коттеджа расположенных в живописной , утопающей в зелени местности.

В отеле все номера класса люкс с двумя спальнями и номера класса люкс однокомнатные.

К вашим услугам: стоянка, интернет, сауна, билиард, бар.  

37. Вила Анна

Отель "Villa Anna" находится в Балаклаве в непосредственной близости от  знаменитой Балаклавской бухты. Из окон и балконов отеля открывается великолепный вид на бухту и на крепость «Чембала». Чистый и свежий морской воздух вместе с уютными номерами отеля сделают ваш отдых незабываемым. К вашим услугам сауна, бар, комфортабельные номера класса люкс

40. Омега

23. Юлиана

Комплекс расположен в историческом центре Евпатории, в курортной зоне города, в 400 метрах от моря, рядом с набережной, старинным парком, собственным песчаным пляжем, и соответствует европейским стандартам. Его отличает домашний уют, удобное расположение, ценовая доступность, функционирует круглогодично, построен в 2005м году. Комплекс располагает 

•
- Однокомнатные 2х местные номера, 20м2 

•
- Однокомнатные 2х 3х местные номера 30м2 

•
- двухкомнатные, двух, четырехместные номера 60м2 

•
- двухкомнатные номера люкс семейного типа, максимум 6 человек - 60 м2 

В каждом номере кондиционер, холодильник, спутниковое ТВ, телефон, балкон с мебелью для отдыха, ванная комната, ковровое покрытие, мягкая удобная мебель. Интерьер европейского типа, бесперебойное энерго и тепловодоснабжение. 

 В стоимость проживания входит 

•
- Пользование собственным пляжем. 

•
- Пользование аптечкой 

•
- Вызов врача или скорой медицинской помощи 

•
- Пользование открытым бассейном 

•
- Вызов такси. 

•
- Побудка по просьбе гостя. 

 За дополнительную плату к Вашим услугам 

•
Сауна с бассейном, тренажерный зал, зал шейпинга и тайбо, сейф и камера хранения. 

•
Чистка одежды, стирка белья, заказ транспорта, заказ железнодорожных билетов, охраняемая автостоянка, массаж, 

•
Организация морских прогулок на двухмачтовой шхуне. 

•
Организация экскурсий по Крыму. 

 В составе гостиничного комплекса работают 

•
-Ресторан, 

•
-Бар с заказом персональных блюд в номер, 

•
- центр здоровья и красоты (Парикмахерская, косметический кабинет, маникюр, педикюр) 

•
Прачечная, сауна, открытый бассейн, сейф и камера хранения, собственная служба безопасности. 

•
Собственная АТС 

Комплекс укомплектован профессиональным персоналом, который обеспечит вам комфортный безопасный отдых.  Вас ждут здесь в любое время года.Существует гибкая система скидок.

48. Марион
Отель расположен в курортном районе города Одессы, в живописной местности возле моря. Уникальный климат вместе с тёплым и ласковым морем сделают отдых в этом отеле незабываемым. К вашим услугам комфортабельные номера «сингл», «твин» и люкс оснащённые всем необходимым для полноценного отдыха. Так же в отеле вас ждут: стоянка, сауна, бильярд, бар, банкетный зал. В номерах есть кондиционер, удобная кровать, санузел с душем, телевизор, телефон.

49. Улисс

Гостиничный комплекс “УЛИСС” расположен в одном из замечательных уголков Одессы — на 7-й станции Люстдорфской дороги. Это новое здание построено в оригинальном неповторимом стиле, а сочетание изысканного дизайна интерьера и мягкого, нежного освещения создают уют и комфорт.

К услугам отдыхающих:Гостиница класса “люкс”. Комфортабельные номера оборудованы первоклассной мебелью, спутниковым телевидением, системой микроклимата, в каждом номере — мини-бар, телефон, мини-сейф. Дополнительное место для ребёнка; Бар-ресторан, где приготовят для Вас самые аппетитные, самые изысканные блюда и коктейли. Вы всегда можете заказать еду в номер. А при желании - для Вас организуют банкет; В сауне Вы можете окунуться в бассейн и, отдыхая, поиграть в бильярд. К вашим услугам финская сауна, турецкая баня, джакуззи и комнаты отдыха, где вам сделают расслабляющий массаж; В распоряжении клиентов великолепный бар и уютный ресторан, где приготовят для Вас самые аппетитные, самые изысканные блюда и разнообразные коктейли. 

Зал ресторана оборудован Hi-Fi стерео системой, системой Dolby Digital Sound и видео- проектором с большим экраном, а в четверг, пятницу, субботу и воскресенье в ресторане играет живая музыка. Вы с комфортом можете расположиться в уютном зале с кабинетами или под открытым небом — на летней площадке. Ресторан готов принять одновременно до 40 человек в зале и столько же на летней площадке, так что если Вы пожелаете устроить вечеринку или банкет, заказать шоу программу — милости просим. 

По желанию для клиентов отеля производится обслуживание в номерах.

Во время пребывания в отеле “УЛИСС” Вы прекрасно отдохнёте, забыв обо всех делах и непогоде за окном. Отель “УЛИСС” — это замечательное место, где можно приятно провести время с Вашими друзьями, коллегами, деловыми партнёрами.

Вы всегда можете рассчитывать на  гостеприимство и приятное обслуживание. Те, кто хоть раз побывал здесь, обязательно приезжают сюда снова.

Частный отель «Омега - Клуб» расположен в одной из самых живописных частей Севастополя на побережье Черного моря, в бухте Омега. Гостеприимство персонала, а также выгодное месторасположение делает отель «Омега - Клуб», одним из самых привлекательных отелей в городе. Мы предлагаем элитный отдых в Крыму!

Отдыхая в отеле, Вы будете окружены домашним уютом и безукоризненным обслуживанием. Индивидуальный подход к каждому гостю – визитная карточка отеля!

К Вашим услугам удобное размещение и широкий спектр дополнительных услуг, которые отлично подходят как для отдыха, так и для проживания во время деловых поездок. Надежно охраняемая закрытая территория, парковка с системой  видео наблюдения  располагает к спокойному и беззаботному отдыху. Благоустроенный 3х этажный корпус отеля располагает 11 комфортными номерами. Возле самого моря расположены 3 коттеджа, во внутренней планировке которых присутствуют элементы морской тематики и одновременно греческого стиля. Богатая инфраструктура, уютный ресторан, бар, бильярд, финская сауна и русская баня c бассейном, открытый бассейн с морской водой, крытый бассейн с морской водой с подогревом, спорт зал с инфракрасной сауной, конференц  зал, близость моря (всего 20 метров!) и ухоженная озелененная территория позволяют совмещать бизнес, развлечения и отдых!

В стоимость проживания в отеле включен завтрак. По желанию можно заказать также обед и ужин прямо в гостиничный номер, либо воспользоваться рестораном или баром отеля. 

Элитный отель «Омега - Клуб» в Севастополе - это замечательное место для проведения вечеринок, праздников, семейных торжеств и просто для отдыха в уик-энды. 

Для Вас отдых на берегу Черного моря на любой вкус: для любителей тишины и уединения - отдых на территории отеля, в парковой зоне, в деревянных беседках, в зоне отдыха с барбекю, у открытого бассейна с морской водой или на пляже гостиничного комплекса «Омега - Клуб». 

Для гостей, предпочитающих активный отдых и развлечения - разнообразные водные аттракционы (300м от отеля расположен Аквапарк «Зурбаган»), морские прогулки, экскурсионная программа по городу и Крыму, а также многочисленные диско-бары и ночные клубы, находящиеся в бухте Омега. 

Мы будем рады Вам и надеемся что Ваш отдых в Севастополе будет не забываемым!

52 “Oktiabrskaya”

Гостиница "Октябрьская" расположена в уютном уголке старой Одессы в центре города, в здании, построенном в 1909-1910 г. по проекту архитектора Линецкого в стиле "модерн". 

Проживающий в гостинице "Октябрьской" может за 15-20 минут пешком попасть на улицу Дерибасовскую, приморский бульвар, морской вокзал, театр оперы и балета, железнодорожный вокзал, на один из лучших пляжей города "Ланжерон" 

Гостиница располагает 55 номерами и может принять 100 человек.

Номера оборудованы современной мебелью и большими двуспальными кроватями. В большинстве номеров установлены кондиционеры "зима-лето".

Все номера обеспечены холодильниками и телевизорами, работающими от спутникового телевидения и принимающими 45 программ, в том числе английские, немецкие и французские.

Также во всех номерах установлена телефонная связь, имеется возможность подключения к Интернету. 

В гостинице обеспечена круглосуточная подача воды и горячее водоснабжение. 

Гостиница предоставляет проживающим традиционный но достаточный комплекс услуг - условия для качественного отдыха и питания, услуги междугородней и международной связи, парковки автомашин, обмена валют, услуги стирки, химчистки и мелкого ремонта одежды, а также сауны.

Разумное сочетание стиля, комфорта и безупречного сервиса, тщательно продуманные интерьеры и живые цветы - всё это создаст настроение и надолго запомнится нашим гостям.
53 “Valentina”
Приехали Вы отдохнуть, наладить новые деловые контакты или повидаться с родственниками, друзьями - это не важно Отель "Валентина" гостеприимно распахнет перед Вами свои двери.

Здесь Вас очарует не только природа, но и доброжелательный коллектив, чистота и порядок.

Это место, где Вы сможете оптимально организовать конференцию, семинар, тренинг и при этом прекрасно провести свободное время.

Побывав у нас однажды, Вы убедитесь, что отель "Валентина" - это гармония цены и комфорта.

Гостиница "Валентина" располагает комфортабельными двухкомнатными люксами, полу люксами, стандартными двухместными номерами, оборудованными всем необходимым для приятного пребывания в них. Из окна своего номера, Вы сможете любоваться прекрасными морскими пейзажами, парком. В отеле уютно как дома. Разнообразные цветы, интерьер, тишина создают прекрасные условия для отдыха и работы.

54. “Tukan”

Комплекс включает в себя два гостиничных корпуса емкостью 30 номеров, сауну, бассейн, тренажерный зал, ресторан, большую охраняемую стоянку а также шиномонтаж (car service) и автомойку (car wash). 

Мы предлагаем Вам комфортабельный отдых, на берегу Черного моря, со своей стороны обеспечив вам уют и комфорт во время пребывания у нас.

Остановившись на отдых в "Тукане" вы отлично проведете время на берегу самого черного в мире моря, а вернувшись вечером в отель сможете отдохнуть в баре, ну а любители бильярда непременно поднимутся на второй этаж ресторана чтобы на часок-другой окунуться в незабываемый мир "Русского бильярда".

Милые женщины, те кто спокойно относятся к бильярду, могут спуститься к бассейну, посетить сауну а также уделить внимание своему телу, в комплексе работает великоллепный массажист - настоящий мастер своего дела. 

01. Arcadia – Plaza 
The elite hotel complex “Arcadia – Plaza” is located in Arcadia region, one of the most picturesque nooks of Odessa on the Black sea coast. Hotel grants 24 comfortable suites, including the luxury ones. Every suite attracts one with its beauty, comfort and cosiness. We invite you to visit French restaurant “Le Duc”, “de Voland” bar and summer cafe “Cascade”. 

In the sport complex “Arcadia – Plaza” the open pool is proposed together with two ground tennis courts with the luxury class illumination and elite training gym. You can relax after a hard day in sauna with jacuzzi. 

Universal conference hall which can seat 80 is at businessmen service, of total area 110 sq.m. It is easy to be used for conducting both small seminars or directors meetings and large-scale conferences. You can make use of massage and beauty shop; taxi, car lease, business center; casino; laundry and dry cleaners. Let our personnel to amuse you in some way, even if you are in your room. For example, order your supper into your suite. It is double pleasure to delight the refined dishes and to appreciate the wine thin bouquet in unofficial surroundings.

02. Mozart

 This stylish hotel is situated in the heart of Odessa historical center, opposite to famous Odessa Opera Theater - the world famous monument of architecture. Hotel “Mozart” is located in historical empire style building, restored by photos, sketches and drawings of the hotel, that was located here since the early 1900th. The four-storied hotel building is supplied with elevator, autonomous energy-, heat- and water supply with the required filtration of water, and is ready to receive the most inventive clients.    

03. Olympus Club

 Hotel “Olympus Club” is located in Arcady, the most prestigious Odessa city district, on the famous Frantsuzsky boulevard.

Good place near the Black sea beach and comfortable interchange make the hotel very attractive place for leisure, taking business meetings and special actions.. Medicinal maritime air, magnificent verdure, pleasant rooms and perfect service, will make Olympus Club hotel your successful “acquisition” on the arrival into Odessa.

04. Ay-Todor

This elegant hotel stands in 50 meters from the beach in the solitude of ancient park impregnated with cypresses aroma. It has a large sea-water pool and dzhacuzzi. All suites in the hotel are luxury class. The rooms internal finishing is of calm golden- pink and beige natural tones. There are a parking at the hotel, small training gym, sauna and physical therapy room with the newest achievements of science, which will help you to deal with cellulitis, scoliosis, radiculitis and many other illnesses.
 

Hotel consists of 20 comfortable suites. All suites have sea and park view. Every room has double bed, wardrobe, mirrors, puffs and soft furniture, conditioner, satellite TV, refrigerator, large balcony with sea and park view, washroom with the shower cab, boiler with the hot water, hair-drier, electric teapot, tea-things, cloth dryer. In addition to the standard set bedding includes bath towels, and in the luxury suites bathrobes. The suites differ only by living space area and by a quantity of furniture. There are no essential differences in their furnishing  and finishing. There is individual kitchen in the two-level luxes, with the sink and kitchen-range for cooking on the separate summer terrace. 

05. Atlantic

 The new year-round luxury class hotel, with 40 spacious suites opens its door for guests. It is located in 5 meters from the beach and in 10 meters from the park area, one of the finest in Crimea. 36 hotel rooms have a balcony with the excellent sea view, and only 4 ones with the mountain view. For guests’ convenience elevator works in the hotel. In comfortable restaurant  that looks like a ship mess-room high skilled cooks will propose to you the best dishes of European kitchen. Near the hotel, for guests’ convenience spacious concrete buna is built with the shed to hide from the summer heat. Chaise lounges with umbrellas are free. Guests can make use of the fine-pebbled sanatorium beach adjacent to the hotel (passes are drawn up by hotel administration). 

Every suite has double bed, cable TV, conditioner, refrigerator, bathroom with the shower cab, hot and cold water. Each room has extra-beds possibility. Cleaning in the rooms is made by request, linen is changed once in 3 days. 

In nearby spacious and beautiful sauna you can have 100 liter barrel with the warm broth of medicinal Crimean grasses to be prepared on your demand.

Complex food is available in hotel restaurant or menu by request. 

Private parking is possible in the public hangar or at sanatorium “Utios” parking.

Squirrels that live in hotel reception will please both children and adults. And exotic aquarium in the restaurant will be pleasant addition to the tasty food. 

06. Inter

 New stylish hotel hospitably open its doors in the Crimean Utios settlement, in several steps from the beach. It was built to ensure a relaxing and enjoyable stay. Every hotel suite has a spacious balcony to admire the splendid Crimean views: sea cliffs, alps, Karasan relict park. You may choose 2 or 3 sleeping room with all amenities. Suites are divided into 4 categories (economical, standard, quasi luxury and luxury). All rooms offer modern furniture, conditioner, refrigerator, television set with the cable TV, cold and hot water, shower cab. The pool with water preheating is equipped on the hotel roof.

Suites and corridors of all floors are decorated originally, everywhere certain style is selected: Egyptian, Japanese, Greek, etc Design is thought-out carefully. Even the smallest components are tastefully selected, from the color of bathroom tile to the curtain tulle, furniture upholstery and cover patterns.

 Guarded parking is available. On the hotel first floor cafe and bar are located, where the guests can order 3 meals a day..

07. Dirigible

 It is located on Alushta bank in 20 meters from the beach. Mini- hotel “Dirigible” consists of only two suites and is most suitable for small company or two families leisure.

 Living in “Dirigible” mini-hotel, you will find yourself in the very center of entertainment industry of resort town Alushta. The contemporary valuable luxury rooms, in which from two to five persons can be placed, offer all amenities necessary for comfortable stay: television set and DVD, conditioner, refrigerator, mini kitchen. Both rooms has a telephone and complete set of electric appliances, from the iron to the foehn. Room design is in the calm European style, without the excess stylishness, but everything has very high quality. Marble walls and high ceilings wonderfully create the atmosphere of rest and coolness, and modern dual-pane windows wonderfully save from Alushta bank noise. 

Hot water supply is twenty-four hour. Washrooms are equipped with bide. Restaurant, bar are found on the territory. Menu order is available (surcharge) as well as delivery into the room. The passage to the beach is included in the price. 

Today “Dirigible” is one of the best proposals as to “price/quality” relationship. Here prices are considerably lower than in the similar class hotels in Alushta. We recommend to book beforehand since hotel is in high requisition.

08. Argo

 Completely new hotel on the coast with is its own beach. The suites dispose of  everything for guests’ comfortable stay:  bright rooms with splendid views are equipped with comfortable furniture. Mini-kitchen with everything necessary and comfortable washroom with the shower. All rooms are completed by TV sets (20 channels) and refrigerators. 

Arrangement in the suites of “standard”, “standard plus”, “luxury” categories with all amenities and to any taste. If necessary, room can be equipped with baby cot and baby chair. Separate chaise lounges with umbrella and place on the hotel beach are included in the price. Extra bed  is established for child at the age of up to 16 years - 10$ a day. Balcony with the sea view increases room cost by 5 or 10$, depending on the suite category.

Kitchen corners in luxury suites include: kitchen tables and cabinets, built-in electric stoves “Ariston”, built-in kitchen sinks, microwaves, refrigerators, electric extract, dishes for cooking (saucepan, frying pan) and the necessary appointment dishes. Everything is here thought out to the smallest details so that your leisure in this Crimean hotel would pass easily and successfully!

09. Calipso 

Welcome to “Calipso”! This oriented to leisure with children hotel, satisfies all contemporary requirements. There is a children's playroom, where you can let your children play with toys in the playpen, or to watch favorite cartoons. Walls and corridors of the hotel are painted on children's cartoons motives. Cable television is available (20 channels). Individual kitchens in luxury suites, or kitchen corners in quasi-luxury suites allow you to prepare for your baby his favourite dishes at any time. Electronic locks are mounted on room doors, and in every suite there is individual safe. In the lobby administrator also has a safe counter. Every suite offers television sets, refrigerators, conditioners.  In the lux kitchen includes kitchen table and cabinet, the built-in electric stove “Ariston”, the built-in kitchen sink, microwave, refrigerator, electric extract, dishes for cooking (saucepan, frying pan) and the necessary appointment dishes. In addition food ordering is available - they will deliver them directly into the suite. Hotel has a sauna. Water supply into the rooms is with obligatory water filtration. On the top floor there is an open terrace - leisure solarium, where you can take solar baths in the chaise lounge, there are tables with umbrellas and a shower. Next to the terrace is a small bar-counter, where you can order tea, coffee, soft drinks. On the roof you can roast shashlik or grill fish or vegetables. Extra bed is established for child at the age of up to 16 years - 10$ a day. Balcony with the sea view increases room price by 5 or 10$, depending on the suite category. If required, room can be equipped with baby cot and chair-table (except standard category suites).

With the prolonged stay (from 10 days) the reduction to 10% can be given (depending on suite category). 

10. Coast 

The five-storied building of mini-hotel is located in quiet, not crowded place, on the very coast of Black sea.  It provides inexpensive and high quality leisure in the very heart of Crimea southern coast five meters from the water.  One of the best combinations of price and quality.  It has its own concrete beach, kitchen and area for shashlik cooking. Hotel consists of five rooms. It has individual beach with chaise lounges, umbrellas, brazier. Individual food ordering is possible. Price is indicated for the suite per 24 hour. Maximum capacity of total guests in a room is 4. All children or adults stay free of charge for extra beds.

11. Crown

 Hotel is situated 100 meters from the beach and 5 minutes walk from the famous palace of princess Gagarina, in the place, called Lambat, widely known because of the remarkable palaces, which “old Russians”erected here at the beginning of the past century. In architectural style the hotel is represented as Gothic castle. One would never say that this is the hotel of new generation. It was created by the talented command of designers and stylists. Modern apartments, thoroughly thought-out, adjusted interior for each suite, special attention to the details, forged double beds, curtains in the windows, neat washrooms - all causes admiration. Every suite is unique. “Crown” has 33 suites with   refrigerator, conditioner, mini-bar, cable TV to 20 channels, bed with orthopedic mattress, washrooms with the shower cabin, foehn in each one.

Hotel has one restaurant and two bars. There are areas-terraces, on which tables with arbors for the guests are placed. The open pool with the preheating, dzhacuzzi as well as equipped place on the beach are included in the price. There are sauna, billiard, tennis table. Different show  programs wait for guests in the evening. Additional services include massage, manicure, chiropody. Nourishment is organized at guest’s will. Beach area (pebbles) is ideally suitable for diving. Check-out time in the hotel - 12:00. Check-in - 14:00. Extra beds are charged 10$ per night.

12. Verona

 Hotel is found in Utios settlement - one of the most prestigious leisure places, in 12 km from Alushta and in 25 km from Yalta. It consists of two separate buildings in the minute walk from each other. Lower building is located right on the sea coast, the upper big one - in 50 meters from the water. Hotel consists of 17 comfortable one-room and two-room suites (rattan furniture, modern interiors).  All suites are equipped with conditioners, satellite television, telephone, mini bar. There are open pool with heating, beach equipped with chaise lounges, small sauna. In the suites hot and cold water is available. If necessary, extra bed for a child is possible in the room.  

Nourishment: in the restaurant (12-15$ for person a day).

Experienced drivers will meet you in the airport and on the Simferopol' city station and will get you into the hotel in one hour. 

On your desire it is possible to organize the visit of concert hall “Jubilejmy” in Yalta.

13. Fleur

 “Fleur” hotel is located in the center of Foros in 4 minutes walk from the sea. Hotel offers both the high comfort suites and economy-class suites. 

This is one of the most comfortable Crimean hotels. Suites have verandahs, picturesque internal cavities with the view of Foros church. Every suite possess conditioner, TV set with the satellite antenna. 

Two-room suite: comfortable two-room suite. In one of the rooms wide double bed is placed, in another soft sofas  provide comfortable contact. All amenities are found in the suite. 

High comfort suite: if you like comfortable leisure, then this spacious suite is especially for you. Expensive furniture, television set, loggia, conditioner are called to serve you during a stay at the health resort. 

Studios: the suite of luxury class. Everything you use to have in the custom at home, you will find in this comfortable suite. Separate entrance from the street, kitchen, equipped with SHF- furnace, electric teapot and collection of dishes. Conditioner, television set with the satellite antenna are at hand too. 

Standard: the comfortable suite with all amenities for comfortable leisure. 

In the hotel cafe you can refresh yourself and admire the excellent view of Foros church. You can lease automobile and investigate the adjacent sights in Foros and Great Yalta: famous Foros church, Foros park, “Tesseli” villa, the unique preserve of Sarych cape, Baydarsky gates pass and other. 

It is very simple to reach the hotel “Fleur”: Foros is halfway from Yalta to Sevatopol. Picturesque trip along the Yalta highway (about 40 km) occupies less than an hour. Foros is on the southern shore of Crimea and belongs to Great Yalta.

14. Flamingo

 “Flamingo” new hotel accepted guests for the first time in 2006. It is located 300 meters from the city center next to the embankment, in 4 minutes walk to the beach. 

This hotel is intended to people, who got used to comfort and high-quality service. 

One of the best mini hotels of Crimea. Hotel has big, modern equipped 12 suites.: 9 one-room (25 sq.m..) and 3 two-room apartments. Each suite is equipped with comfortable and necessary furniture, refrigerator, cable TV, conditioner, hot water. Every suite has balcony.  There is no kitchen in the hotel; however, various nearby cafes and restaurants arealways ready to service the guests of hotel.

15. Villa Del Mar

 Villa Del Mar hotel is located on the very sea coast, in the quiet picturesque part of peninsula, between the health resort cities Alushta and Yalta, in the place called by the campers Santa-Barbara.  This is the small hangar town with modern mini-hotels and private cottages,  stores, restaurants, aqueous entertainments. You can visit cinema under the open sky in the adjacent sanatorium, Internet club, to play large or table tennis, billiards. Our hotel is 30 meters from the sea, it has its own beach 150 meters from the hotel. 

Villa Del Mar Mini- hotel satisfies all demands of exacting contemporary traveller. Stay comfort is the principal criterion of any hotel evaluating. Today we propose 15 splendid suites. Sensation of space and accomodations light and air fullness, the use of new interior tendencies, individual approach to each guest, attentive service are distinguishing features of our hotel.

Villa Del Mar restaurant ie meant for real epicure. Refined Mediterranean style interior, light music, European dishes, created by our first-class cook are ideal combination for true enjoyment. Dietetic, vegetarian menu on individual order, special children's menu are available. Breakfast is included into suite price, and the tentative dinner/ supper cost is 15 usd.

16. Vilen

 Modern new mini-hotel is 50 meters from the sea. 10 stylish, spacious suites equipped with excellent furniture, mini-kitchen and everything necessary for the comfortable stay. In hotel construction the best construction and surfacing materials were used; therefore not many hotels in Crimea can be compared with it by comfort level. Hotel offers cafe with excellent kitchen and moderate prices. There is paid training gym.

Every suite has toilet, wash-stand, shower, TV, refrigerator, conditioner. From the suites windows and balconies splendid views open of the sea and Utios settlement environments. 

17. Fortune

 “Fotruna” hotel is 7- storied well-organized complex, located on the foot of Crimean mountains in 50 meters from the sea coast. During its building they did not economize on clients convenience and suite areas; so this hotel gives the best fit to people, accustomed to space and comfort. Suites of this hotel are among the largest ones in Crimean hotels.

The hotel has 11 one-room, 4 two-room suites even one panoramic super- luxury suite, which occupies entire 6 floor. All suites in the Fortune has the luxury class. Hotel offers elevator and pool on the roof. On the first floor the cafe-bar is arranged. In 50 meters from the hotel fine-pebbled beach is located, while in 100 meters - relict park with an enormous quantity of subtropical plants. Different excursion routes are proposed, taxi, launche and yacht jaunts, catamarans, rolling on the aqueous motorcycles, table and large tennis, diving, sauna, drugstore, massage. You can use guarded parking or parking near the hotel. Hotel will give you maximal attention, diligently bringing your leisure closer to European standards.

18. Karina

 Hotel is located in auto depot region, 7 minutes walk from the coast. Three-storied contemporary planned building with comfortable cavity for leisure. On the hotel territory there is a parking. You want to rest in the paradisiacal nook - arrive to Alushta!

This private mini-hotel in Crimea is intended to practical people, who do not desire to deprive themself of usual comfort and who do not like to overpay. Staying here will make your leisure in Crimea comfortable and pleasant.

It completes in price to the passes into Crimea state and departmental boarding houses, and to particular similar level hotels. Planning your leisure in Alushta in this hotel, you select the optimum relationship of price and quality. All suites are well-organized (soft furniture), conditioner, refrigerator, washroom (hot water twenty-four hours). Parking on the hotel territory (twenty-four hour protection), cavity, pool for children.

For individual cooking kitchen block, kitchen equipment at your disposal. Laundry.

Hotel provides transport for meeting on railway station, airport. 

There is a separate 2 room cottage for 4 persons.

19. La Bonne Maison
 Private hotel “La Bonne Maison “ is located in the very center of Alushta, on Putsatova street in 10-15 minutes walk from the coast. Hotel sinks in the verdure. 

It completes in price to the passes into Crimea state and departmental boarding houses, and to particular similar level hotels. Choosing your leisure in Alushta in this hotel, you will be pleasently surprised by hospitable atmosphere and elite service.

Hotel pool, one-room two-bed suites with conditioners, television sets, mini- refrigerators are available. Washroom is equipped with toilet, wash-stand and shower cabin. Hot and cold water is given twenty-four hour. 

 Hotel has the excellent cook, who will propose both the complex nourishment and dishes to your order. In the hotel yard everything is equipped for your comfortable leisure. There is to bbq facilities, which will help you to decorate your parties. The plants of the south of France and Italy are assembled in the strip around the hotel. Verdure simply wraps this hotel. Shady arbors call to rest and to forget the fuss of large and small cities. Roses aroma blows joyful bliss. Transporting to the beach and back is included into the price, as well three meals a day 

Hotel- beach transfer, beach visiting, parking, safes use, the use of the open pool, children's play-ground, morning health-improvement program, three meals a day by the system “menu- order” - all enumerated services are included in the hotel stay price.

20. Renaissance

 In one of the most picturesque corners of Crimean southern shore, in the foot of Ay- Petry mountain, whose panoramic view will never leave indifferent even the most experienced nature fancier, on the border of Miskhor and Alupka, in cypresses shadow stands constructed in 19 century estate (in the past the estate of princes Trubetsky), restored in 2004. This three-storied house in the palace style is 600 m from the sea coast aside from noise and fusses of the beach. In estate 12 suites, bar with exit to solarium, cafeteria are located.. Hotel closeness to the basic Crimean sights allows the guests to strongly diversify their excursion program.

Nestling at the bottom of the most whimsical Crimean mountain Ay-Petri the small VIP- hotel is 600 m away from the sea coast. It denies all benefits of location in a quiet place in the age-long trees verdure of Koreiz resort park zone. The abundance of sunny days, fresh and pure maritime air drew attention of Russian aristocracy as early as in XIX century. At the beginning of XIX century fashionable palaces and cotteges began to grow here. Hotel building was restored anew in the former estate of princes Trubetsky. 

 Due to hotel location exactly at the joint of sea and mountain zones surprising air of the South Beach, being saturated by the healing sea salts ions and balsamic bactericides from the mountain relict juniper forests, possesses many extraordinary healing properties. Magic air of the place seems to be velvety oily and “fat” due to the attars dissolved in it and is seemed to be touched and drunk. In no other point of a planet will you find such an unique air. 

Hotel is designed in the renaissance style, but with the use of contemporary materials and the newest technologies. Spacious apartments, “luxe” suites, comfortable bar, natural solarium with the Great Yalta sea coast and Crimean mountains view make your leisure as comfortable as possible. In the dining room you can order your favorite dishes - menu is composed individually according to your wishes. At your service hotel offers minibus. Miskhor park is real miniature botanical garden – an ideal place for a walk in the warm summer evening. Rock oaks and plane-trees, mammoth and pistachio tree, cedars, pine tree and dozens of other exotic plants, brought from the whole world, adjoin here.

Ten minutes of unhurried walk away from the hotel there is cableway lower station. What can be more gripping than the lift of the funicular small car to the height of 1234 meters on Ay-Petry plateau, whose famous tridents look like fairy unapproachable knightly castle or tremendous dragon’s teeth. And certainly, the main thing is Black sea at your feet and the apex of Ay-Petry behind your back, these eternal guarantees of nature health effect on the man. 

Twice a day minibus gets campers to the beach and back. 

Every hotel suite has all amenities such as bathroom, TV set, refrigerator, conditioner. Every single room has a big double bed.

21. Tarkhankut

 Hotel stands on the western coast of Crimean peninsula on Tarkhankut cape on the very coast of Black sea. Clean sea and fresh stimulating air will make your stay in this hotel especially pleasant. Sandy and pebble beaches, beautiful landscapes and unique surrounding nature of Crimea will meet you. Tarkhankut is the center of diving. In the hotel to your services are: comfortable 2- and 3- bed quasi-luxury suites,  2- and 3- room luxury suites with the sea view. Each suite has washroom, shower, hot water, conditioner, satellite TV, refrigerator, mini bar. Restaurant, parking, bbq facilities, children's play-ground, riding, diving, aqueous entertainments and attractions are available.  

22. SPA CRUISE 

Iinexpensive, but very comfortable hotel, with excellent suites, whose exterior was designed by a command of designers. The merit of hotel is unconditionally SPA- center, comparable on its scales with outstanding salons in the capital. Preventive procedures and treatment were organized on the base of “Utios” sanatorium.

In the hotel free children's cinema hall is equipped. For hotel guests fine-pebbled beach of settlement is at hand, the entrance is free. Parking in the hotel is paid. in the SPA- center services  are extra-charged (15$ a day for a person). SPA- center will propose for your choice sauna with the massage shower complex, solarium, grassy baths, Spa- capsule, massage bed, massage armchair, traditional and honey massages, phytobar and apitherapy – everything you wish! So, you may combine rest with treatment.

23. GK Juliana

 Inexpensive but very comfortable hotel, with the excellent suites, whose exterior were designed by command of designers. The merit of hotel is unconditionally SPA- center, comparable on its scales with outstanding salons in the capital. Preventive procedures and treatment were organized on the base of “Utios” sanatorium.

In the hotel free children's cinema hall is equipped. For hotel guests fine-pebbled beach of settlement is at hand, the entrance is free. Parking in the hotel is paid. in the SPA- center services  are extra-charged (15$ a day for a person). SPA- center will propose for your choice sauna with the massage shower complex, solarium, grassy baths, Spa- capsule, massage bed, massage armchair, traditional and honey massages, phytobar and apitherapy – everything you wish! So, you may combine rest with treatment.

24. Crown (Corona)
 Tourist- resort complex “Corona” is in 600 m of the picturesque coast of Kalamitsky armlet.

Hotel can propose to you 62 comfortable suites as well as pool, sauna, billiards, the guarded parking, treatment facilities, restaurant, bar. This elegant Crimean hotel of European class is intended for those, who desire to dip into the atmosphere of luxury and southern fairy tale. It is by right acknowledged as one of the best mini hotels of Crimea. Hotel has everything for comfortable leisure on the Black sea. It offers one-room two-bed suites, the two-room luxury suites and the excellent eastern palace styled apartments of a top floor. 

All hotel suites are equipped with conditioners, television sets, mini- refrigerators etc. Washroom is equipped with toilet, wash-stand, shower cabin. Hot and cold water is given twenty-four hour. 

On “Villa Olga” works an excellent cook. He will propose you both the complex nourishment and dishes on the order. 

In the hotel the diving instructor, trainer on aerobics work with different recovery programs. Services on aerobics are included into price.  In fifty meters the sea begins. 

25. Villa Olga

 This elegant Crimean hotel of European class is intended for those, who desire to dip into the atmosphere of luxury and southern fairy tale. It is rightfully acknowledged as one of the best mini hotels of Crimea. Hotel has everything for comfortable leisure on the Black sea. It offers one-room two-bed suites, the two-room luxury suites and the excellent eastern palace styled apartments of a top floor. 

All hotel suites are equipped with conditioners, television sets, mini- refrigerators etc. Washroom is equipped with toilet, wash-stand, shower cabin. Hot and cold water is given twenty-four hour. 

On “Villa Olga” works an excellent cook. He will propose you both the complex nourishment and dishes on the order. 

In the hotel the diving instructor, trainer on aerobics work with different recovery programs. Services on aerobics are included into price.  In fifty meters the sea begins

26. Liana

 New modern private pension “Liana” is located in the central part of the health resort zone of Evpatorija, in 100 meters from Black sea, in the calm city district not far of the center. It will be pleasantly to rest here for those, who prefers the small hotels, filled with the atmosphere of domestic cosiness. Special comfort for family pairs and youth leisure. Pension “Liana” works all year round, and is characterized by increased comfort and occupies the privileged position. Comfortable sandy beach and warm, affectionate sea are nearby. The open pool (water with the heating) and restaurant are located in the internal cavity of pension. For romantic solitude there is an arbor. Russian bath and Finnish sauna, Russian and American billiards table, tennis table, massage room, training gym are placed on pension territory. Nearby international medical center “Evpatoriya” is located, whose diagnostic and treating department has new medical equipment. This allows to combine various forms of treatment with the natural factors of health resort: medicinal air, Crimean sun and sea water. Pension guests can estimate the cosiness of situation, high level of service and good location. Here the main goal is your comfort and convenience.

27. Dolce Vita

 Welcome to the sweet life!

Located in Evpatorija, on Crimean peninsula, in Ukraine, “Dolce Vita” is luxury pension, which ensures the high level of European of comfort. It disposes of: 10 suites housing, cafe bar, parking. Every suite has separate entrance, conditioner, satellite TV, refrigerator, washroom with the shower The suites are two-level.

28. Prestige

 Small private pension was arranged in the quiet center of Alushta in 500 meters from the sea. In the pension there are 11 comfortable suites of different categories. In the territory of boarding house is a pool (8x4 meters), sauna, orchard, arbors. Not far evergreen subtropical park, mountains are located. In the pension inexpensive domestic nourishment is organized - on the order. The choice of dishes is relatively small, but they are cooked tastefully, portions are big. The supply of hot water in the washrooms is twenty-four hour. Your leisure in Alushta in this pension will be easy and pleasant and it will not cause censures.

29. Mohn Lisa

 Hotel “Mohn- Lisa” is located in the settlement Foros between Sevastopol and Yalta in one of the cleanest places of the Black Sea coast, next to the central park, in 50 meters from the sanatorium “Foros” and in 70 meters from settlement beach.  Leisure in Foros in this place will be pleasant and unforgettable. 

Hotel has 4 comfortable suites (two suites and a hall on the 2nd floor, two suites, kitchen and dining room in the garret. Pension may be used store-by-store, or as a separate cottage. 

Suites description: Comfortable the 2 bed suites have a balcony, a washroom with the forced extractor plant, shower, toilet and wash-stand, stationary foehn. Suite has the beds with orthopedic mattresses, armchair bed, bedsite-table, coffee table, 2 chairs, wardrobe, hanger, mirror, stone for the foot-wear, the sconce, television set with the panel for remote control (20 programs), refrigerator, conditioner. 

Hot/cold water is twenty-four hour. The change of linen is once in 5 days. 

Nourishment: Cafe. Swedish breakfast of $5.

30. Parus

 Pension stands among the magnificent green parks and shady lanes. Comfortable arrangement will allow to be distracted from urban fuss, here noise of disko and markets will not prevent you, at the same time one can reach the center of health resort entertainments even on foot in 20+30 min. Saturated by sea smells air, velvety sand of beaches, salt water and medicinal mud of estuarine lakes – the best doctors for those, who arrived here to be treated. But for those, who arrived in Evpatoriya to rest… Bar and the restaurant of pension have comfortable interior, the broad spectrum of alcoholic and soft beverages, fresh gifts of Crimean earth, the variety of dishes of meat and sea products. Comfortable with sea view, 1 and 2 room suites and luxury suite await its guests.

       All 23 suites are kept in European style, are equipped with everything necessary for valuable leisure and are equipped with channel air conditioning “winter- summer”, with comfortable toilet rooms and outstanding furniture magnificently fitted with the suite interior.

       Guarded parking on the territory of pension is available. (If you decided to leave to the sea in your car, even if for the period of leave you are not ready to part with your favorite, you have guarded parking on the territory of pension). Therapeutic base is located in adjacent sanatorium. You will get help in solving health problems from qualified physicians, equipped therapeutic base, medicinal mud and baths, mineral water.

    31. “Rassvet”

 Hotel stands on the sea coast. All the suites have sea views. One- and two-bed suites are available. Each suite has shower, toilet, wash-stand, conditioner, television set, balcony with sea view. Guests has: threemeals a day, masseur service, consultation of doctors. Dining room, parking, sandy beach are at guests’ disposal as well.

32. In Nicolajevka

 Leisure in its best traditions waits for you in the hotel in Nicolajevka. Hotel accepted its first guests in the summer 2007. Place is ideally suitable for quiet, secluded family leisure, far from the fuss of large city in the benevolent to atmosphere. Children  of any age are received. For them children's play-ground with the swings, tennis court, children's pool, mini-cinema are intended. Each family member will perceive concern and attention from personnel.

Hotel In Nicolajevka works all year round. The open pool and restaurant with the summer ground are located in the internal cavity of the pension. For romantic solitude there is an arbor.  On the well-organized hotel roof there is a plate, where everybody will be able to take pleasure by the boundless views of Black sea, by sunrise and sunset, by view of Crimean mountains.

On the hotel territory Russian bath and Finnish sauna, massage office, hydro-massage are located, where it is possible not only to relax well, but to recover as well. Strict and stylish suites are designed in the warm tones. The skillfully selected interior components, the velvety surface of curtains and covers create comfortable atmosphere, which disposes to leisure. All suites are filled with morning breeze, bright sunlight and sea freshness.

In our hotel it is possible to magnificently combine leisure and work. 

We tried to create ideal conditions for conducting business meetings, conferences and seminars - comfortable arrangement, healthy food, conference halls - all this is located under the same roof. But in free time participants of business actions can relax in restaurant, visit sauna, swim in the open pool. We invite all to work beautifully and comfortably, without the stress and with pleasure. For service during negotiations bar is in immediate proximity located. Equipment for conducting conferences, seminars and interpreter service are available for extra charge.

Even if you deal with seminar or conference organization for the first time, everything will be very thoroughly and easily planned together with our specialists. 

We will support you in your additional desires, and will unnoticeably participate in the your partners and associates, and so, our guests service. Hall is equipped with the mini-cinema, where everybody can make himself comfortably on the soft sofas and take pleasure of film showing. At night the hall works as restaurant. There is a small collection of musical works and movies. 
33. Arthur

 Hotel is placed on the shore of Kalamitsky armlet of Black sea in the settlement Peschanoye in the pine forest. It contains 12 suites with comfortable soft furniture, washroom with the shower, satellite TV, refrigerator. So hotel can propose to you: parking, cafe- bar, billiards, sauna and banquet room.

34. Atlantus

 “Atlantus” recreation centre is meant for 640 persons. We are ready to propose to you comfortable stay in the stone cottages, built in 2006-2007: Luxury suites; Quasi-luxury suites; 4- and 5- bed suites with amenities in the suite; Rooms have: washroom (shower, toilet, wash-stand), beds, bedside-tables, hanger, chairs, table; Cold water twenty-four hourы supply and hot water supply on the schedule; Sandy beach in seven minutes walk from the housings; 3 meals a day in the center’s own dining room; Product store on the center territory; Center’s own dining room (guaranteed useful and tasty 3 meals a day). Near “Atlantus” popular festival “Starry Shore” takes place. In 2007 summer season its participants became such well-known performers as: Julia Savicheva, SMS group, Druga Rika group, Potap and Nastya Kamienskikh, Lolita, Gorod 312, Korny and many others, in the summer 2008 even more bright star performancies are expected. Our guests will be the witnesses of several international competitions, which yearly draw into our corner of the world a quantity of well-known guests and mass media. Our campers will have the unique chance to visit these actions and to be immersed entirely into holiday and merriment atmosphere.

35. Villa Catherine 

 Villa “Catherine” is surrounded by Massandra park from one side and ин peach garden from another. Villa has everything  for guests’ comfortable stay: convenient suites, pool, parking, bar- restaurant, billiards table, children's play-ground, sauna and solarium. Getting to the beach and back is by a microbus. Distance to the sea is 1.5 km.

36. Kacha

 Hotel is on the Black sea coast. It represents 4 separate 2-storied cottages in the picturesque place, drowning in the verdure.

Hotel has luxury class suites with two bedrooms and one-room luxury class suites.

Parking, Internet, sauna, billiards, bar.  

37. Villa Anna

 “Villa Anna” hotel is located in Balaklava in immediate proximity from the famous Balaklavskaya bunch. From hotel windows and balconies splendid view of bunch and “Chembala” fortress opens.  Pure and fresh maritime air together with the comfortable hotel suites will make your leisure unforgettable. Sauna, bar, comfortable luxury class suites are at hand. 

 40. Omega

 Private “Omega - Club” hotel is located in one of the most picturesque parts of Sevastopol on the Black sea coast, in Omega bunch. The hospitality of personnel together with its advantageous location makes “Omega - Club” one of the most attractive hotels in the city. We propose to you elite leisure in Crimea!

While resting in the hotel, you will be surrounded by domestic cosiness and irreproachable service. Individual approach to each guest is hotel’s visit card!

Comfortable arrangement and wide spectrum of extra facilities for leisure and for the stay during business trips are at your disposal. Reliably guarded closed territory, parking with video observation system dispose to calm and lighthearted leisure. Hotel well-organized 3-storied housing has 11 comfortable suites available. Near the sea 3 cottages are located, with sea thematics and Greek style elements in their internal planning. Rich infrastructure, comfortable restaurant, bar, billiards, Finnish sauna and Russian bath with the pool, sea-water open pool, in-door pool with sea-water and heating, gym with infrared sauna, conference hall, sea proximity (only 20 meters!) and well-groomed planted territory make it possible to combine business, entertainments and leisure!

Breakfast is included in the hotel price. It is possible to order at will dinner and supper directly into the suite, either to use hotel restaurant or bar. 

Elite Sevastopol “Omega - Club” hotel is wonderful place for parties, holidays, family celebrations and simple weekend leisure. 

Recreation on Black sea coast to any taste: for silence and solitude fanciers - leisure on hotel territory, in park area, in wooden arbors, in bbq facilities area, in sea-water open pool or on the hotel beach. 

For those, who prefer active recreation and entertainments - various aqueous attractions (water park “Zurbagan”is 300m away), sea jaunts, excursion program on the city and Crimea, numerous disco bars and night clubs in Omega bay. 

We will be glad to see you and we hope that your leisure in Sevastopol will be unforgettable!

23. Juliana

 Complex is located in the historical center of Yevpatoria, in the city health resort area, 400 meters from the sea, near to embankment, ancient park, private sandy beach, and meets all European standards. It is notable for domestic cosiness, handy location, obtainable prices, it functions year-round and was built 2005 year. The complex has  

•
- one-room 2 bed suites, 20 sq.m.  

•
- one-room 2 and 3 bed suites, 30 sq.m  

•
- two-room, 2 and 4 bed suites, 60 sq.m 

•
- two-room luxury family type suites, maximum capacity of total guests in a room is 4 - 60 sq.m. 

Every suite offers conditioner, refrigerator, satellite TV, telephone, balcony with leisure furniture, bathroom, carpet, soft handy furniture, european type interior, uninterrupted power, heat and water supply.

Price includes:  

•
- use of complex beach 

•
- use of first-aid kit  

•
- calling a doctor or ambulance  

•
- use of open pool  

•
- taxi ordering 

•
- rouse on request. 

 Available for additional charges: 

· sauna with a pool, training gym, shaping and taibo gym, safe and luggage office 

· clothes cleaning, linen washing, transport ordering, booking railroad tickets, guarded parking, massage  

· organization of the sea of jaunt on the two-masted schooner. 

· tours of Crimea. 

 Hotel complex holds

•
- restaurant,  

•
- bar with personal dishes order into the suite,  

•
- center of health and beauty (barbershop, beauty salon, manicure, chiropody)  

•
- laundry, sauna, open pool, safe and luggage office, private security service. 

•
- own ATS  

Complex professional personnel will ensure your comfortable and safe leisure.  You are welcome here at any time.  We propose flexible discount system.

48. Marion

 Hotel is located in the resort district of Odessa city, in the picturesque place near the sea. Unique climate together with warm and affectionate sea will make your time in this hotel to be unforgettable. Comfortable well equipped “single”, “twin” and luxury suites available. Parking, sauna, billiards, bar, banquet hall wait for you in a hotel. Suites has conditioner, convenient bed, washroom with the shower, TV set, telephone.

49. Ulyss

 Hotel complex “Ulyss” is located in one of the remarkable Odessa corners - on the 7th station, Lustdorf road. This new building is unique style built, and the combination of refined interior design and soft tender illumination creates cosiness and comfort.
Luxury class hotel is at your service. Comfortable numbers are equipped with first-class furniture, satellite television, system of microclimate; each number has mini-bar, telephone, mini-safe; extra place for baby; bar-restaurant, where the most appetizing, most refined dishes and cocktails will be prepared for you. You always can order food into the suite. Banquet can be organized on request. In the sauna you can dip into the pool and to play billiards. Finnish sauna, Turkish bath, dzhacuzzi and lounge, where you will get weakening massage, are at your service. Splendid bar and comfortable restaurant are available with the most appetizing, most refined dishes and various cocktails. 

The restaurant hall is equipped with Hi-Fi stereo system, Dolby digital sound system and video projector with a large screen, and on Thursday, Friday, Saturday and Sunday in the restaurant plays live music. You can make yourself comfortable in cozy hall with cabinets or in the open air, on summer ground. Restaurant is ready to receive up to 40 people simultaneously in the hall and as many on summer ground, so if you wish to arrange a party or a banquet, to order show program you are welcome. 

Service in the suites is held for hotel clients on their request.

You will rest wonderfully in “Ulyss” hotel, forgetting about business and foul weather outside. Hotel “Ulyss” is a wonderful place to spend your time pleasantly with your friends, associates, business partners.

You can always figure on hospitality and pleasant service. Only once having been here, you certainly will arrive here again.

52 “Oktiabrskaya”

Placed in old Odessa cosy nook “Oktiabrskaya” hotel building was constructed in 1909-1910 by architect Linetsky in a modernist style.

While staying at “Oktiabrskaya” hotel you need only 15-20 minutes to get to Deribasovskaya street, Primorsky boulevard, marine terminal, Opera and Ballet Theatre, railway station, one of the best city beach “Langeron”.

The hotel has 55 suites and maximum capacity of total guests is 100.

The suites are modern fashion furnished and have big double beds. Most suites are equipped with air-conditioner.

Every suite has refrigerator and TV set with 45 satellite TV programs, including English, German and French ones.

Every suite has telephony and Internet facility.

Cold and hot water supply is twenty-four-hour.

Hotel grants traditional but sufficient service set - conditions for high-grade leisure and nourishment, trunk and international communication, parking, currency exchange, washing, dry cleaning and minor repair of clothing, as well as saunas.

Reasonable combination of style, comfort and irreproachable service, elaborate interiors and natural flowers - all this will create elated mood and will be memorized for a long time.

53 “Valentina”

 It doesn’t matter, have you arrived to rest, to fix new business contacts or to see your relatives and friends - hotel “Valentina” will anyway hospitably throw open its door to you.

Here you will be charmed not only by nature, but by benevolent personnel, cleanliness and order as well.

This is a place, where you can optimally organize conference, seminar, training and are able to spend your free time wonderfully.

After being once, you will ascertain that hotel “Valentina” presents the concord of price and comfort.

Hotel “Valentina” has available comfortable two-room luxury suites, quasi-luxes, standard two-bed suites, equipped with everything necessary for a pleasant stay. From your suite window you can take wonderful sea and park views. In the hotel you feel cosy. Various flowers, interior and peace create excellent condition for your rest and work. 

54. “Tukan”

Complex includes two hotel housings with 30 suites, sauna, pool, training gym, restaurant, large guarded parking, car service and car wash. 

We propose comfortable rest on the Black sea coast to you with cosiness and comfort during a stay.

After putting up to “Tukan” you will spend time excellently on the coast of the blackest sea in the world, and after returning into the hotel by evening you will have a chance to rest in the bar, while billiards amateurs will certainly rise to the second floor of restaurant to dip into unforgettable peace of “Russian billiards” for an hour or so. 

Dear women, if you quietly relate to the billiards, you can go down to the pool, visit sauna and pay attention to your body. Excellent masseur - real artist works in the complex.

