Вечерний мини тренинг "пикап.Раппорт"

Раппорт — процесс построения и поддержания отношений взаимного доверия и понимания между двумя или более людьми (психологический словарь).

Если ты проходил пикап тренинги или читал литературу по НЛП, то  знаешь о такой вещи как раппорт. Если же ты до сих пор думаешь, что раппорт то это, что рассказывает рядовой генералу, то знай, что психологический раппорт это великолепный способ создания атмосферы доверия между тобой и окружающими тебя людьми.

Как это относиться к пикапу и зачем это тебе нужно? Ну, во-первых, для того чтобы соблазнять женщин, в первую очередь надо с ними общаться. А для того чтобы общение не строилось на бородатых анекдотах и неловких паузах нужно, чтобы женщина тебе доверяла, ну а лучшей техникой создания доверия является раппорт. 

Как эта техника работает? Нужно помнить, что раппорт не является чем-то искусственным или придуманным психологами. Раппорт это совершенно естественный психический механизм, свойственный всем живым существам, благодаря которому они понимают, кто «свой», а кто «не свой». Все люди (и животные) им пользуются совершенно легко на уровне инстинкта. Поэтому, создав раппорт уже в начале общения, ты быстро завоюешь доверие девушки, и она с удовольствием отдаст тебе свое внимание и не только…

Основа раппорта это подстройка. На тренинге «пикап.Рапорт» ты освоишь как вербальную, так и невербальную подстройку. Невербальная подстройка позволит тебе вызывать доверие уже с первых секунд знакомства, а с помощью вербальной подстройки обычный парень, подошедший на улице (ты), за короткий срок станет для девушки одним из самых близких людей. 

Также на тренинге ты научишься еще одному виду подстройки. С помощью подстройки по ценностям ты создашь ощущение «магического единения»- состояния, в котором у вас с девушкой совпадают эмоции и даже мысли. В таком состоянии, ощущение, что вы знаете другу друга уже очень давно, возникнет у любой девушки уже на первом свидании. 

Ну а когда раппорт установлен, и девушка восхищенно смотрит тебе в глаза, пришла пора это состояние использовать. Грамотное ведение в рапорте- это еще один важный навык, который ты освоишь на тренинге «пикап.Раппорт».

Дата начала тренинга

Следующий мини-тренинг "пикап.Раппорт" будет проходить в тренинговом центре пикап.Ру в четверг 23 августа в 19:30.

На нашем тренинге ты научишься

• подстраиваться по телоположению, жестам, мимике, дыханию

• подстраиваться по ценностям

• проверять наличие раппорта

• вовремя начинать вести

Стоимость участия

500 руб. 

800 руб. (в случае оплаты в день тренинга)

Продолжительность тренинга 

3 часа

Запись на тренинг

Производится через форму интернет-заявки или по телефону.

Дополнительная информация о тренинге

Все вопросы вы можете задать, позвонив в офис компании "Пикап.Ру" по номеру (495) 223-23-28.
