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Делаем педикюр сами.

Лето уже не за горами. На смену тёплым сапогам придут открытые босоножки, мини юбки и короткие маечки. Однако мало стильной одежды и выдающегося макияжа. Необходимо, чтобы красота и здоровье исходили из Вас целиком и полностью. Нельзя позволять неухоженным ногам портить Ваш бесподобный образ. Для того, чтобы этого не произошло, нужно постоянно следить за своими ногами и периодически обновлять педикюр. Данная статья поможет стать Вам истинными профессионалами этого непростого мастерства. 

Прежде чем приступить к педикюру Вам необходимо запастить следующими инструментами: тазик, полотенце, пемза, грубая и мягкая пилочки, ножницы, крем для ног и лак для ногтей. Наличие всех педикюрных принадлежностей под рукой избавит Вас от лишней беготни и позволит в полной мере насладиться педикюром.

Найдите уединённое местечко, например, ванная комната, где никто не будет отвлекать Вас по пустякам и глупыми вопросами. На 20 минут погрузите свои ножки в горячую воду. В ванночку можно добавить травяные настойки, морскую соль и даже пену для ванн, так как она хорошо размягчает огрубевшую кожу. Далее обрабатываем пятки грубой пемзой до тех пор, пока Вы не станете довольны результатом. После этого берём грубую пилочку (ни в коем случае не пользуйтесь металлической пилочкой) и спиливаем огрубевшую кожу вокруг ногтей. Затем очищаем палочкой ногтевое ложе и приподнимаем кутикулу. Если есть необходимость в удалении, обрежьте её. С помощью полировщика или мягкой пилочки отшлифовываем волнистые ноготки. Естественно, делать это ежедневно не допускается, иначе можно повредить ногтевую пластину. При помощи щипчиков и пилочки придаём ногтям желаемую форму. Пока Вы не покроете ногти лаком, они не смогут  поразить своей красотой. Но после данной процедуры они будут просто неотразимы. Теперь самое время для массажа с питательным кремом.
Ваши ножки будут Вам весьма признательны за уделённое внимание и сослужат хорошую пользу.
