Finca Marina


Marina Loschert grьndete ihr Unternehmen 2001 auf der spanischen Insel Mallorca.


Hohes Qualitдtsbewusstsein, groЯmьtterliches Krдuterwissen, Kreativitдt mit den eigenen Rezepturen und die Liebe zur Natur begrьnden die Firmenphilosophie in Finca Marina: sдmtliche Produkte werden gдnzlich ohne Aroma-, Farb- und Konservierungsmittel hergestellt, die Rohstoffe sind rein natьrlichen Ursprungs. Deshalb unterscheidet sich der Herstellungsprozess erheblich von der rein industriellen Produktion: die Zutaten werden handverlesen um fьr eine ansprechende Optik zu sorgen, danach werden die Olivenцle und Meersalze mindestens zwei Monate gelagert um die gewьnschten Geschmacksnuancen voll zur Geltung kommen zu lassen.


Marina Loschert hat eine spezielle Coupage von Olivensorten als Basisцl zusammengestellt: Arbequina, Hojablanca und Picual ergдnzen sich auf hervorragende Weise und geben so ein kцstlich fruchtiges Olivenцl mit einer leicht pfeffrigen Note.


In der reichhaltigen Produktpalette sind neben kaltgepressten Nussцlen auch Fruchtцle zu finden. Arbequina- Oliven werden direkt nach der Ernte mit Orangen, Mandarinen, Zitronen oder Bergrosmarin gepresst.


Weiteres Highlight sind Finca Marinas Meersalzspezialitдten: hierfьr wurden verschiedene Kreationen und phantasievolle Zubereitungen fьr die Kьche entwickelt die auch optisch eine reizvolle Variante darstellen. Beispiele sind das tiefrote Hibiskussalz oder Kurkumasalz mit Rosenblдttern.


Patйs, Salsas, Teespezialitдten, Badesalze, Meersalz-Bodypeeling  und Olivenцlseifen runden das Programm ab.


Biozertifizierte Tigernussprodukte, gluten- und lactosefrei, gibt es in verschiedenen Mahlgraden und als ganze Frьchte fьr den gehobenen Feinkost- und Reformhausbereich sowie fьr den Tierbedarf.


Zum Einsatz kommen die Produkte von Finca Marina sowohl im privaten Bereich wie auch in der gehobenen Gastronomie und im und Delikatessenhandel. Zusдtzlich zum Standardprogramm  werden saisonabhдngige Sonderabfьllungen und Editionen hergestellt.


Finca Marina bietet noch einen weiteren Service: Exklusivabfьllungen, Logoausstattung und ansprechende Prдsentationen fьr Firmen in limitierter und kleiner Auflage sowie direktem Versand zum Kunden.


 


Finca Marina…


…mediterran geniessen!





















































«Finca Marina»


Фирма «Finca Marina» была основана Мариной Лошерт  в 2001 на испанском острове Майорка.


Основа философии фирмы базируется на следующих принципах:  высокое требование к качеству изготовления продукции, использование  старинных «бабушкиных» лечебных рецептов  основанных на знании трав,  травяных сборов и их свойствах, искусное применение этих знаний при составлении уникальной рецептуры продуктов, любовь к природе и всему, что является природным, натуральным, здоровым.


 Все без исключения продукты производятся без ароматических добавок, искусственных красителей и консервантов, а виды сырья экологически чисты и являются  продуктами естественного происхождения.


 Процесс изготовления продукции кардинально отличается от промышленного способа производства. Высокое, отборное качество компонентов, их красивый естественный внешний вид, обеспечивает ручная сортировка сырья. Затем, чтобы как можно более полно и ярко проявились  качества собранных компонентов, их вкусовые нюансы,  оливковые масла и продукты из морской соли минимум два месяца до начала реализации  выстаиваются.


Марина Лошерт разработала рецептуру и приготовила специальное купажное масло, выработанное на основе оливок разных сортов с целью получения постоянства вкуса и запаха. Используемые  сорта выращивают  в известных испанских провинциях: сорт Arbequina-  производится в Льейде и Таррагоне, Hojiblanca в Кордобе и Малаге, 


Picua в: Хаэне, Гранаде, Кордобе и  Сьюдад Реале. 


Полученное купажное масло отличается превосходным качеством,  насыщенным вкусом плодов, имеет легкий перечный вкусовой нюанс.


В обширном ассортименте выпускаемой продукции наряду с маслами ореха, полученного методом холодной прессовки можно найти и плодовые масла.


Оливки сорта Arbequina прессуются сразу после сбора урожая вместе с апельсинами, мандаринами, лимонами или горным розмарином.


Следующим кульминационным моментом ассортимента фирмы являются продукты «Finca Marina»  из морской соли. С богатой долей воображения, искусно и изобретательно производятся такие виды солей, как, например, темно-красная с гибискусом (каркаде) или соль с куркумой и листьями роз.


 Паштеты, соусы, фирменные чайные продукты (чаи?), соли для ванн, пиллинги из морской соли и мыло на основе оливкового масла дополняют и завершают программу.


Имеются также биосертифицированные продукты из тигрового ореха (земляного миндаля). Они  свободны от лактозы и подготовлены без излишней термической обработки. Продукт представлен в различных видах измельчения. Продукты «Finca Marina» продаются частным лицам, а также могут быть широко представлена во всех областях гастрономии, как в магазинах торгующих деликатесными, диетическими продуктами,  так и в магазинах для животных. 


Дополнительно к основной программе ассортимента  фирма производит и предлагает своим покупателям особые сезонные продукты, эксклюзивные разработки. 


«Finca Marina» предлагает и следующие виды сервиса: приготовление продуктов по эксклюзивным заказам, оформление и организация презентаций в соответствии с фирменным стилем, комплектацию товаров по индивидуальным заявкам и доставку заказа непосредственно покупателю.





Порадуйте  себя вкусами средиземноморья !


«Finca Marina…»


