"Железный конь" в яблоках
С приближением весны аэрография на авто становится особенно актуальна

Развиваться такой вид искусства, как аэрография на авто в нашей стране начал несколько лет назад. Если поначалу увидеть разрисованный автомобиль было редкостью, то теперь услуга весьма популярна. На данный момент в каждом среднем городе России трудятся ориентировочно от четырех до пятнадцати мастеров аэрографии. Как правило, рисунок на авто выполняется профессиональной автомобильной краской "нитро" на заранее очищенной и обезжиренной поверхности. Краска очень тонким слоем напыляется на деталь специальным инструментом - аэрографом, подключенным к компрессору. К сведению художников, лучшие аэрографы производят в Японии, например, "Iwata", а русские экземпляры лучше не приобретать, так как это пустая трата денег. После нанесения рисунка поверхность авто обязательно покрывается специальным лаком для достижения эффекта глянца, выравнивания и глубины изображения. Кроме традиционного перманентного рисунка, "железного коня" можно преобразить с помощью временного. Выполняется он также аэрографом, только вместо "нитро" используется акриловая краска. Такая "картина" может держаться до полугода, и стоит чуть дешевле. Удобство в том, что в любой момент ее можно попросту смыть напорной струей воды, например, с автомойке.

Вопреки расхожему заблуждению о недосягаемой дороговизне аэрографии, за художественным украшением личного транспорта обращаются люди самого разного социального статуса и достатка, подчас весьма скромных. В отношении содержания и размеров рисунков также нет определенной тенденции. Изображения заказывают разнообразные, для хозяина авто при этом главное - подчеркнуть индивидуальность - свою и транспортного средства. "Фишка в том, что аэрография как вид эстетического тюнинга делает машину любой марки и модели эксклюзивной и позволяет привлечь к ней внимание", - подчеркивает мастер аэрографии Георгий Титунин (Гога) из студии "Хамелеон-арт". Художник может выполнить рисунок, предложенный заказчиком или же разработать совершенно новый дизайн. Самим мастерам, пожалуй, наиболее важно подчеркнуть характер заказчика и его автомобиля. "На одним из таких рисунков я работаю сейчас. Это панорама гор и изображение животных Горного Алтая на первом плане, которая скоро украсит туристический автомобиль "УАЗ", принадлежащий одному веселому экскурсоводу", - рассказывает Гога. 

Стоимость работы мастера рассчитывается исходя из количества зарисованных деталей, одна деталь (капот или дверь, например) при этом обойдется заказчику примерно в 100 евро. Хотя цена в каждом случае определяется индивидуально, в зависимости от размеров, сложности "картины", стоимости затраченных материалов и других факторов. Кстати, каким бы масштабным ни был рисунок, очень важно оставить узнаваемым основной цвет авто, указанный в техническом паспорте. В противном случае у счастливого обладателя "шедевра" могут возникнуть проблемы с сотрудниками ГИБДД.

Если говорить о художниках, желающих научиться рисовать аэрографом, безусловно, печально то, что в подавляющем количестве городов России еще нет специальных школ или курсов. Однако всегда можно обратиться за помощью к коллегам, владеющим нужными знаниями. При наличии желания, времени и соответствующего вознаграждения вам вряд ли откажут. 

