 Радио «Fresh» - свежий взгляд на Интернет-радио!

Интернет-радио завоевывает все большую популярность, и все прочнее входит в нашу жизнь, становясь заметной частью развлекательно-информационного пространства. И в этом нет ничего удивительного, ведь этот, без сомнения, один из самых прогрессивных Интернет-сервисов имеет ряд преимуществ перед эфирными радиостанциями. Главное отличие Интернет-радио от обычного FM радио в том, что первое находится во всемирной паутине, и потому доступно каждому человеку, в любой точке мира, а не ограничено волновым диапазоном, а потому и охват аудитории у него практически неограниченный. Еще одно преимущество Интернет-радио в его независимости и разнообразии музыкального материала, вы можете найти радиостанцию на любой вкус. 

Все это привело к тому, что количество только отечественных Интернет-радиостанций исчисляется сотнями, не говоря уже обо всем мире. В чем же принципиальное отличие Интернет-радио «Fresh» от своих собратьев по вещанию?
В первую очередь это профессионализм и качество! Интернет заполонили «сделанные на коленке» радиостанции, которые обычно представляют собой компьютер с декодером, стримером, и плейлистом набитым звуковыми файлами, зачастую не лучшего качества. В отличие от них, радиостанция «Fresh» подходит к делу серьезно, будучи одной из немногих серьезных интернет-радиостанций, использующих лицензированный радийный софт для вещания, например программу автоматизации эфира Sound Empire. Вещание ведется из профессионально оборудованной вещательной студии, оборудованной студийной и DJ аппаратурой, признанной большинством ди-джеев.
Естественно, что при таком подходе к обеспечению вещания, его музыкальное содержание также отвечает самым высоким стандартам. Никаких разномастных музыкальных файлов, часто отличающихся друг от друга качеством, битрейтом или частотой, как на многих других сетевых радиостанциях. Интернет-радио «Fresh» использует только качественную музыку, в основном оцифрованную с винила. «Fresh» имеет жесткий формат, каждый трек изначально проходит многоуровневую систему отбора, нормализацию по громкости и присвоение единого качества.
Привыкли к ди-джеям работающим удаленно, или вообще к их отсутствию в эфире на Интернет-радиостанциях? Отвыкайте! Все ди-джеи на радио «Fresh» работают исключительно из студии в прямом эфире. В процессе вещания - полный интерактив со слушателем: icq, web-камера, телефонные звонки в прямой эфир. «Fresh» - это не еще один безликий поток музыки из Интернета: прямые эфиры, гостевые лайв-миксы прямо из студии, интервью с гостями – все это создает яркое и запоминающееся лицо радиостанции.
Подход «качество и профессионализм во всем» касается и оформления эфира, тут Интернет-радио «Fresh» ничем не уступает своим эфирным коллегам: джинглы, лайнеры, анонсы, своя неповторимая система ротации треков – все на уровне серьезных FM-радиостанций.
На сайте радиостанции «Fresh» вы можете не только слушать Интернет-радио, но и голосовать за треки, играющие в эфире в режиме on-line, участвовать в конкурсах, общаться и находить новых друзей, узнавать свежие новости мировой электронной культуры и читать интервью с популярными исполнителями и DJ. В ближайших планах – проведение серийно-тематических вечеринок под эгидой радио «Fresh», выпуск собственных cd-дисков, и многое другое. 
Интернет-радио «Fresh» всегда и с радостью открыто для любого рода предложений и сотрудничества: ди-джеи, музыканты, журналисты, фотографы – все могут присоединиться к команде «Fresh».  Участвуй в развитии своего любимого радио!

Интернет-радио «Fresh» - радио нового поколения!

