Это «страшное» слово «Фрилансер».

Если обратиться к первоначальному значению английского ловосочетания “free lance”- «свободное копье», то получим человека (наемного воина), который работает на того, кто больше платит.

В современном мире это словосочетание приобрело несколько другое значение. Фрилансер в современном мире – это человек, который работает сам на себя и часто не имеет хозяина вообще.

Женщина-фрилансер. Кто она. Существуют ли занятия, на которых можно быть «свободной». Как найти такую работу? И стоит ли женщине и матер работать «фрилансером»? Отвечаем по порядку.

Кто такой фрилансер?

В современном представлении – это человек, который не работате в штате ни в одной фирме. «Чистых» фрилансеров довольно мало. Часто это люди, которые помимо основной работы какую-то часть времени трудться дома «сами на себя». Когда количество «самостоятельой работы» превышает объёмы официального производства, человек решает, что пора уходить с насиженного места и отправлятьс в свободный полет.

В современном мире к Фрилансерам обычно относят людей творческих специальностей: журналистов, художников, дизайнеров, а так же специалистов в области Интеренета и компьютерного программирования. Однако перечень специальностей для «фриланса» можно расширить.

Я ничего не умею.

Это самое распространенное убеждение неработающих женщин. Особенно тех, кто до беременности не успел получить образования или работал на «непрестижной» должности.

«Ничего не уметь» - это своеобразный талант, считает психолог Евгения Ломоносова. Иногда женщины таким образом манипулируют своими мужьями для того, чтобы не выходить на работу. Мотив простой – я никому не нужна без образования, опыта работы и т.п. При этом сколько угодно долго можно строить из себя «бедную овечку». Вопрос только в одном – для чего это нужно?

Если Вы не хотите работать, то и не нужно. Скажите об этом честно и самой себе и членам вашей семьи. Вы имеете право решать этот вопрос самостоятельно и не должны оправдяваться перед окружающими. Время после раждения ребенка можно (и нужно) посвятить самообразованию. Пока малыш мал – он постоянно спит, а современная бытовая техника может практически полностью освободить ваше время. Новые знания, приобретенные в это время с успехом можно будет применить в дальнейшем, когда Вы решите все-таки выйти на работу.

После рождения дочери я научилась шить и вязать. Прочла массу книг, на которые до беременности у меня просто не было времени. Сейчас я с дочерью хожу в бассейн, на занятия по развитию для малышей до года. Вместе с дочерью «рисуем». И, к моему удивлению, у меня получаются неплохие рисунки. С их помощью я начала придумывать новые фасоны одежды для дочери, которые потом воплощаю. Так что я открыла в себе новые таланты и, возможно, смогу их применить в дальнейшем. Только еще получусь немного. Это рассказала мне Оксана, успевшая до беременности и родов окончить только среднюю школу.

Можно освоить компьютер, выучить язык, научиться любому виду рукоделия или получить права на вождение автомобиля. Можно поступить на заочное отделение институна или окончить какие-нибудь курсы. В последних случаях кто-то должен Вас подменять дома.

Я приходила на занятия в автошколу вместе с малышкой. И она спала в коляске или сидела у меня на руках. Я даже кормила её грудью. Сяду на последнюю парту и никому не мешаю. Она у меня была спокойная – спала пока я училась. А во время уроков по вождению была  с мужем – он гулял с коляской все два часа, пока я «крутила баранку». Так что через три месяца после родов я уже получила права  и могла сама ездить с дочерью по делам на машине. А после того, как я решила выходить на работу я нашла должность менеджера на которой предоставляли служебный автомобиль, и зарплата моя была выше, чем у тех, кто прав не имел. Дя и сама по себе машина помогает больше успевать. Это мне рассказала Марина, вместе с которой автор этой статьи вместе занималась на курсах вождения.

Так что возможности для самообразования и «повышения квалификации» есть всегда. Нужно только захотеть.

Работа для домохозяйки.

Для тех, кто умеет что-то делать, проблем с поиском работы обычно не возникает. Кроме того всегда можно посмотреть на свои умения под другим углом зрения.

У Вас большая квартира? Вы любите детей. Можно открыть детский сад на дому. Два-три ребенка в придачу к вашему собственному, несколько книг, рассказывающих о развивающих играх и упражнениях – вот вам и дополнительный заработок! Некоторый так втягиваются, что уже не могут остановиться.

Вначале я сидела с дочкой соседки – рассказывает Юля, мама семилетнего Вани  - соседка попала в больницу, а ее муж много работал. Потом мне привели еще одного ребенка, в конце концов их стало пятеро (считая Ванюшку). Это была большая ответственность, но и большое облегчение. Нескольких детей можно занять совместной игрой, в то время пока готовишь им еду. Кроме того такой домашний детский сад требует от тебя самоорганизации, тебе нужно хорошо выглядеть (удобная красивая одежда, прическа, легкий макияж), заниматься саморазвитием (чтобы предложить детям развивающие игры), уметь планировать время (так чтобы все успевать). Возможно не все с самого начала было гладко, но постепенно я всему научилась. А потом так и не смогла остановиться. Когда сын подрос я открыла «Школу раннего развития ребенка», сняла помещение, дала рекламу в газете. Теперь у нас работает несколько преподавателей, в основном таких же как я – «профессиональных мам».

Если Вы умеете рукодельничать можно попытаться продавать свои изделия или делать их на заказ. А можно открыть кружок и учить тому, что умеешь других взрослых или детей. О предоставлении помещениия для проведения занятий можно договориться в школе или в каком-то госучереждении. Иногда пустующую комнату можно найти в ДЭЗЕ или в Собесе или в каком-то другом заведении, где не потребуют большой арендной платы. Возможно поребуется провести «рекламную кампанию». Но затраты на нее можно минимизировать, если просто приходить на родительские собрания в школы и раздавать листочки с информацией и телефоном.

Идти в ногу со временем.

Если Вы владеете компьютером, то ваши возможности в вопросах поиска работы многократно возрастают. А при наличии доступа в Интернет (особенно по выделенному каналу) эти возможности становятся просто безграничными.

Если Вы определились с направлением, в котором хотите искать работу, то выходите в Интернете на любой сайт обьявлений о работе (например WWW.JOB.RU), задавайте в поисковике название специальности (можно несколько) и ищите себе работу. Можно искать и не по специальности, а по роду занятий или просто поискать надомную работу или работу с непоной занятостью или работу по свободному графику.

Правда обьявления о «свободной работе» нужно научиться «фильтровать». В Интернете есть много нечистых на руку людей. Помните, нельзя соглашаться на работу, если Вас под любым предлогом просят внести деньги или если во время переписки потенциальный работодатель не говорит о том, что конкретно вам нужно делать на предлагаемой им работе. Так можно попасть к каким-нибудь «сетевикам» или включиться в финансовую пирамиду. Так что при малейшем подозрении на обман – прекращайте общение с такими «работодателями».

Попробуйте заниматься чем-то новым. Если Вы в состоянии часами обсуждать с подругой достоинства телесериалов, то вы можете писать обзоры телепередач или рецензии на новые фильмы (в том числе и детские). Предложите себя в качестве обозревателя в какое-нибудь периоическое издание. Если Вы хорошо готовите, то можно составить книгу рецептов и предложить ее какому-нибудь издательству. Если Вы обладаете способностью к фантазии, то попробуйте писать детективы или любовные романы (ксати, взятые из жизни и чуть-чуть приукрашенные истории могут принести Вам известность). Главное – ничего не бойтесь. Не говорите, что ничего не умеете и у Вас нет таланта. Любой талант – это 90% труда и только 10% врожденных способностей. Вы можете всему научиться.

Я не хочу работать.

Не представляю, что ежедневно нужно вырезать с дочерью какие-то кружочки или составлять буквы. Я хорошо умею делать свою работу, а развитием ребенка пусть займутся профессионалы! Это слова аудитора Елены. Что ж, в чем-то она права. И, действительно, не каждая  женщина может быть домохозяйкой и воспитательницей.

Но Вы вправе сказать всем окружающим и себе в том числе. «Я не хочу работать, не хочу учиться. Мне интереснее и важнее заниматься домом, интерьером, своим внешним видом. Ездить в ребенком на занятия, следить за его развитием. Я не хочу, чтобы его воспитывали чужие люди.» Это Ваше право. В конце-концов именно в этом первоначальное призвание и предназначение любой женщины. Только не позволяйте никому принизить Ваше достоинство. Уважайте себя. В любой роли Вы продолжаете оставаться Женщиной и Мамой.

 А Мама – это звучит гордо!

Декларация моей самоценности.

Автор этих срок В. Сатир. Перепишите их и прикрепите на видное место (на холодильник) рядом со списком того, что вы хотите сделать в ближайшее время. Перечитывая эти строки ежедневно можно здорово повысить свою самооценку и перестать бояться действовать и менять свою жизнь. А список поможет Вам придерживаться выбранного курса. Который вы, кстати, вправе изменить в любой момент времени.

«Я-это Я.

Во всем мире нет никого в точности такого же как Я.

Есть люди, похожие на меня, но нет никого в точности такого же как Я.

Я уникальный, единственный и неповторимый.

Все, что исходит от меня – это мое, потому, что именно Я это выбрал. ..

… Мне принадлежат все мои фантазии и мечты, мои надежды и мои страхи.

Мне принадлежат все мои победы и успехи, все мои поражения и ошибки.

… Я могу полюбить себя и подружиться с собой.

Я могу сделать так, чтобы все во мне содействовало моим интересам.

… Я дружу с собой и люблю себя. …

Я могу видеть, слышать, чувствовать, думать, говорить и действовать.

Я имею все, чтобы быть близким с другими людьми, чтобы быть продуктивным, вносить смысл и порядок в мир вокруг меня.

Я принадлежу себе и поэтому я могу строить себя. Могу отказаться от того, что кажется мне неподходящим и сохранить то, что является очень нужным.

Я – это Я, и Я – это замечательно! 

