Пушистые жители Новосибирска

Ничего не нарушило сказки, даже погода. Когда моя встреча с мишками Тэдди подошла к концу, я вышла из сказочной избушки прямо под снежинки, нежно поглаживающие мою голову, ступая ногой на тонкий, хрупкий, сказочный ковер первого снега…

Мы носим сказку внутри. Только почему-то не у всех хватает времени сделать ее очевидной. Ничто не отделяет нас от детства, от его непосредственности и пушистости — только мы сами…

Подобные избушки-мастерские, где учатся шить мишек Тэдди, есть практически в любом крупном городе мира, любители пушистых зверюшек вовсю общаются и делятся опытом в Интернете.
Новосибирские Тэддисты иногда собираются на чаепития со своими питомцами.
— Мы работаем по одной выкройке, но вы сами убедились, что в результате получается всё совершенно разное, — говорят авторы мишек.
Средний срок рождения мишки — неделя. Если делать хоть что-то каждый день. За неделю получается один мишка. В Новосибирске далеко не все понимают, чем отличается авторский медведь от фабричного. Для начала — ценой. Цена авторского мишки — от 3-х тыс. рублей — оправдана недельным трудом и высокой себестоимостью. Но мишек шьют не от «нечего делать» и не для заработка. Денег на этом не заработаешь. Это в основном просто доброе хобби, появившееся в нашем нелегком мире вот уже более ста лет тому назад, а конкретно у новосибирцев — с августа этого года.

Каждый мишка — пушистый кусочек-отражение души хозяина. Забавно наблюдать похожесть мишки и его хозяина. Эта похожесть может быть яркой и очевидной, а может отражать лишь маленький, но важный кусочек души автора. 
И когда ты попадаешь на подобное чаепитие, общение происходит не только с «Тэддиманами», но и самими мишками Тэдди. Каждый мишка шепчет тебе что-то свое. Стоит робко взять его в руки, как бы одновременно спрашивая на это разрешения, мишка начинает принюхиваться к тебе, прислушиваться, а потом успокаивается и раскрывается. Кто-то важно помалкивает, высокомерно глядя в потолок, кто-то загадочно улыбается, кивая потихоньку, и словно подмигивая, кто-то, добродушно уставившись на тебя, начинает дарить тебе свою пушистость… и не хочется расставаться с таким пушистиком…
Ольга Салий
