ДОМАШНЯЯ ЭКОНОМИКА
ЛЮБИТЕ ДЕНЬГИ – И ОНИ ПОЛЮБЯТ ВАС
Как научиться разумно тратить деньги, чтобы их всегда хватало и еще оставалось?

Моя подружка зарабатывает вдвое меньше меня, ее  муж – тоже не новый русский, а дом у них – полная чаша! Новая мебель, плазменный телевизор, а когда они на днях купили  новенькое авто, причем безо всяких кредитов – я взвыла «Что ж мне так не везет?» Вроде зарабатываю в офисе немало, а до новой получки влезу в долги. Да и сбережений никаких нет… В чем же дело? 

Большинство из нас тратит львиную долю получки в первую же неделю. Оставшихся денег еле хватает до следующей зарплаты. О заначке «на черный день» и речи быть не может. Такое неразумное отношение к деньгам может аукнуться плачевной ситуацией: что делать, если вдруг срочно понадобится большая сумма денег? 
Умение вести домашнюю бухгалтерию – искусство, овладеть которым достаточно просто. Главное – следовать «экономным» правилам:

ПРАВИЛО №1. ДУМАЕМ ГОЛОВОЙ 

Как правило, ненужные вещи мы покупаем спонтанно, под влиянием сиюминутного импульса. Если чувствуете что-то подобное, остановитесь и подумайте: а нужна ли вам эта вещь? Где и как часто вы собираетесь ею пользоваться? Соразмерна ли сумма, потраченная на вещь той пользе, которую она принесет?
ПРАВИЛО №2. ЗАНАЧКА – ЭТО СВЯТОЕ
Каждый месяц откладывайте 10% от своей получки – это относительно небольшая сумма, но при зарплате 15 тысяч рублей за год вы наберете 18 тысяч. А это уже стартовый капитал, который можно выгодно вложить (о том, как получать доход с накопленных средств, мы расскажем в следующем номере). 

ПРАВИЛО №3. ИДЕМ В СУПЕРМАРКЕТ
Проверьте сами: одни и те же товары в мелких магазинчиках стоят на 15-20% дороже, чем в супермаркете. 
ПРАВИЛО №4. ПОКУПАЕМ ВПРОК!
Долго хранящиеся продукты и товары выгоднее покупать большими упаковками: сахар, стиральный порошок, наполнитель для кошачьего туалета и др. Продукты с маленьким сроком хранения берите ровно столько, сколько их уходит за три-четыре дня. Кстати, некоторые товары (растительное масло, зубные щетки, шампуни и прочая «бытовая химия») лучше покупать раньше, чем заканчиваются предыдущие. Так вы оградите себя от ситуации, когда в доме шаром покати, и, как назло, денег нет. 
ПРАВИЛО №5. БЕГОМ НА РАСПРОДАЖИ

Большую часть своих вещей и одежды предприимчивые европейцы и американцы покупают именно на распродажах. Берите пример! На распродажах действуют скидки от 25% до 75%! Узнать заранее о таких акциях вы можете в бесплатной газете «Округа». Магазины оргтехники, сотовых телефонов, лекарств и т.п. заявляют о своих скидках через Интернет. Перед крупной покупкой не поленитесь сначала «пробежаться» по Сети - вы обязательно найдете выгодное предложение. 

Кроме того, магазины выдают постоянным покупателям дисконтные карты, позволяющие экономить на следующих покупках 5-10% и более. 

ПРАВИЛО №6. ЗАВОДИМ ДОМОВУЮ КНИГУ

Каждый день записывайте все свои доходы и расходы в компьютер. Через неделю вы заметите, сколько вы тратите на еду, от чего могли бы отказаться, прикинуть, какую сумму сэкономите в следующем месяце. 
ПРАВИЛО №7. ПОЛЬЗУЕМСЯ КАРТОЧКОЙ
Замечено: люди, которым зарплату перечисляют на пластиковую карточку, тратят меньше тех, кто получает «на руки». Заведите карточку или счет в банке, отправляйте туда свою получку. На руки оставляйте среднюю сумму, которой хватит на неделю. Кончились деньги, планируете крупную покупку – идете в банкомат или расплачиваетесь карточкой.

МНЕНИЕ СПЕЦИАЛИСТА

ВЫ – ХОЗЯИН СВОЕГО СОСТОЯНИЯ!

Комментирует психолог Ирина АГЛИЧЕВА:

- В отношении человека к деньгам отражается, прежде всего, отношение к самому себе и окружающим. Швыряние результатами своего труда означает небрежность к своей личности. Относитесь к деньгам не как к вещи или собственности, а как к чему-то живому – например, цветам, со спокойствием, любовью, уважением. Вот увидите: деньги ответят вам взаимностью.

Чтобы научиться экономно распоряжаться заработком, полностью возьмите НА СЕБЯ ответственность за свои расходы. Каждый день повторяйте про себя установку: «Я, и никто другой – хозяин моего достатка. А значит, только я могу контролировать и увеличивать свой доход. Я выбираю лучшие способы для достижения  своей цели». 
СПАСЕНИЕ ОТ СУПЕРМАРКЕТОВ
10 способов защититься от гипноза в супермаркете
В супермаркетах широко применяются программы, «зомбирующие» посетителей проводить у витрин больше времени и оставлять много денег. Наши советы помогут не стать жертвой магазинного транса.
1. ИЗОБИЛИЕ – УЖЕ ГИПНОЗ. Привычная ситуация: пошел в магазин «за солью», а вернулся с полными сумками. Почему? Оказавшись среди множества товаров, мы погружаемся в состояние легкого забытья: взгляд замирает, дыхание становится реже, а пульс чаще. В таком состоянии мы набираем абсолютно ненужные товары. Против чар изобилия действует частое моргание – оно позволяет сознанию контролировать ситуацию. 
2. ПРИНЦИП СОСЕДНИХ ПОЛОК. Одна из хитростей супермаркетов - выставлять на соседних полках товары по принципу ассоциативности, чтобы у посетителя появилось желание купить «до кучи». Где пиво – там сухарики и чипсы, где чай и кофе - там конфеты и торты. А «киндерсюрпризы» и «сникерсы» лежат у самых касс на нижних полках, чтобы привлечь внимание детей. 
3. ВРЕДНОЕ ОКРУЖЕНИЕ. Рефлекс купить ненужный продукт вызывает и расположение товара: на видное место ставят известный необходимый продукт, допустим, сыр, а вокруг раскладывают – йогурты, муссы, творожки. Или располагают дешевый и ненужный продукт между двумя известными. В итоге мы покупаем то, что нужно, А ЗАОДНО и товар, который лежал рядом. 
4. ДЕШЕВОЕ ПИВО. Многие супермаркеты занижают цены на мелкие товары (сладости, пиво, закуски), зато повышают стоимость товаров первой необходимости. Сюда же относятся акции «два товара по цене одного», «два шампуня плюс бальзам» и т.п.

5. РЕКЛАМА. На телеэкранах супермаркетов постоянно крутят рекламу определенных товаров, например, спиртных напитков. Производители активно пользуются этим способом распространения. 

6. МУЗЫКА. Услышав приятную мелодию, наше настроение улучшается, мы подсознательно переносим его на окружающее. Сыр кажется аппетитнее, а сырую курицу на витрине мы представляем уже запеченной, с хрустящей картошкой… Итог: с легкостью потрачена незапланированная сумма. Музыка, которая заставляет нас прощаться с деньгами - джаз, лаундж, легкий инструментал, известные хиты. Защититься от воздействия можно, взяв в магазин свой mp3-плеер с записью мощной антигипнотической музыки. Рваный ритм драм-н-басса, грайнд-кора или нью-метала будет напоминать вам, что денег на лишние расходы НЕТ! 
ЗАПОВЕДИ ЭКОНОМНОГО ПОКУПАТЕЛЯ 
1. Перед походом в магазин составьте список необходимых продуктов с названием марок товара, примерной стоимостью. 

2. Не ходите в супермаркет голодным: в таком состоянии абсолютно ВСЕ продукты кажутся вкусными и необходимыми. 

3. Не берите с собой кредитную карту. Возьмите столько наличных, сколько хватит для оплаты покупок. 
4. Избегайте шумных акций, каталогов со скидками. 

5. Проводите в супермаркете НЕ БОЛЕЕ 20 минут. 

БОГАТЫЕ ТОЖЕ ТРАТЯТ
Денежные проблемы не обходят даже звезд российского шоу-бизнеса. Многие из них совершенно не умеют распоряжаться своими фантастическими заработками. 
Елена Захарова, актриса:
Не могу назвать себя "экономичной натурой". На шопингах я трачу все деньги, которые беру с собой. Единственное ограничение: выбирать косметику не дороже 100$. Совершаю много бесполезных покупок. Недавно в Италии я купила босоножки любимой марки Sergio Rossi, но на размер меньше. Спрашивается: зачем? 
Анна Семенович, солистка группы "Блестящие":
Каждой женщине приятно тратить деньги. Как только появляется крупная сумма, руки чешутся пойти и потратить – неважно, на что. Много денег уходит на подарки – для родителей, брата, подруг. 
Никас Сафронов, художник:
Я тщательно планирую свою финансовую жизнь. Например, не играю в казино. Раньше играл, но всегда контролировал, чтобы основная сумма осталась при мне. К деньгам нужно относиться спокойнее: чем легче с ними расстаешься, тем быстрее они возвратятся. 
Вячеслав Шадронов, журналист:
Профессия журналиста - крайне нестабильная, поэтому я экономлю на всем: в кино и театр хожу только по контрамаркам, ем раз в сутки - на фуршетах. Единственное, что позволяю себе - хорошая одежда, например, не жалко отдать 200$ за качественные джинсы. 
Иосиф Пригожин, продюсер:
Экономить не получается, потому что на мне лежит ответственность за шестерых детей. Наши основные расходы: питание, одежда, путешествия, образование детей, водители, охрана, офис, записи новых песен, съемки клипов... Но откладывать что-то "на старость" и "на черный день" не получается.
Юлия АМЕЛИНА.
