ЧЕЛОВЕК ДОСТИЖЕНИЯ
Так уж повелось, что собственник пуглив и скромен. Он привык оставаться в тени, определяя ключевые направления развития бизнеса, а лицом фирмы становится наемный менеджер, который открыт для остального мира.

The Chief-ЮГ решил изменить ситуацию. Профессиональные управленцы  ему, конечно, интересны безумно, но не менее интересны непосредственные владельцы самых разных бизнесов. 
Знакомьтесь: Алла Юрьевна Дацко, директор ООО «Консалтинговой фирмы «Персонал-Ресурс», кроме того, еще и директор издания, которое вы сейчас держите в руках.

Краткая биографическая справка

Алла Юрьевна Дацко. 

Дата рождения. Позвольте, но разве у женщин об этом спрашивают? 

Семейное положение: замужем. Воспитывает дочь.

ОБРАЗОВАНИЕ:

1980- 1983

Краснодарский станкостроительный техникум (с отличием)

Техник- механик станков и автоматических линий

1984-1989

Армавирский Государственный педагогический институт

Преподаватель технических дисциплин и труда

1994-1995

Межрегиональный Центр повышения квалификации при Кубанском  Государственном университете

Организатор переобучения службы занятости

1997-1998

 Межрегиональный  институт  Агробизнеса т. Краснодар

Менеджер по персоналу

Профессиональная деятельность:

Июль 1997- по настоящее время

Консалтинговый фонд “Персонал-Ресурс”

Октябрь 2002- Июль 2003

ОАО «Кубаньэнерго»

Май 2000 – Октябрь 2002 

МУП «Муниципальное кадровое агентство города Краснодара»

Ноябрь1995-Июль 1998

ТОО “Кредо”

Декабрь 1992- Сентябрь 1995

Краснодарский городской центр занятости населения

- С чего все началось?

- Наверное, с папы и мамы. Не скажу, что им достался спокойный ребенок. Он был очень любопытен, хотел не только все знать, но еще и уметь. Мне было интересно ходить в самые разные секции, я увлекалась стрельбой, достигнув в этом искусстве определенных успехов, окончила музыкальную школу по классу фортепьяно. Мои интересы были настолько разнообразны, что родителям было сложно, когда пришла пора определяться с выбором профессии.

- Они настаивали на определенной специальности?

- Я еще в школе интересовалась психологией, только тогда это было совсем немодно. Родители пошли по пути наименьшего сопротивления. Они решили отдать меня в политехнический институт на факультет виноделия. Как ни странно, химию, физику и математику я любила меньше всего в жизни, а тут мне пришлось всерьез взяться за подготовку по этим предметам. 

- И теперь вы  дипломированный винодел? 

- Когда тетя учительница задала мне простейшую задачу по физике, а я не смогла ее решить, она сказала, что я глупа и с такими знаниями будет очень сложно поступить на этот факультет, в этот институт. Я позвонила маме и сказала, что вместо института поступлю в ПТУ. Я действительно закончила ПТУ с отличием. Я стала монтажницей радиоаппаратуры. После ПТУ окончила техникум. Получила специальность техник-механик станков и автоматических линий. А после окончания техникума мне предложили работать в моем училище  мастером производственного обучения. Работая в ПТУ, я поняла, что педагогика мне интересна и поступила в Армавирский педагогический институт. После института меня пригласили преподавать теперь уже в техникум, который я окончила. Я преподавала там транспортно-накопительные роботизированные системы и комплексы. Всю жизнь я бежала от физики, а получилось так, что после школы я все-таки доказала себе и всем окружающим, что в состоянии осилить математику, физику и химию. 
- У вас, наверное, абсолютно технический склад мышления?

- Если математики относятся к типу профессий «человек – знаковый образ», то педагоги, психологи, те люди, которые настроены на общение, ориентированы на тип профессии «человек – человек». О психологии я мечтала еще в школе, и, в конце концов, мечты осуществились. 
- Пришлось получить специальное образование?

- Я учусь всю жизнь. Мне очень нравится. После училища и техникума я оказалась в Краснодарском городском центре занятости населения. Там была возможность получить дополнительное образование: стать специалистом по профориентации и социальной работе. 

- А как и когда возникла мысль об организации собственного бизнеса?
- Когда я работала в центре занятости, то мы подписывали документы (именно в тот момент) на разрешение на работу первому кадровому агентству в нашем городе. И вот тогда пришла мысль о том, что можно выполнять социальные функции, а деньги получать не от государства, а от тех, кому нужны эти услуги.
- Страшно было начинать?

- По трезвому я бы не начала (смеется). Сначала появился справочник «Абитуриент». Это происходило в период всеобщих сокращений и отсутствия какой-либо работы. Я поняла, что такой справочник может быть интересен для учебных заведений. Именно эта мысль и помогла мне удержаться на плаву. Потом возникла выставка «Абитуриент» - тот самый справочник вживую. А потом появились и другие направления деятельности. И если я берусь за какое-то дело, то абсолютно уверена, что все получится.  

- Бизнес для вас – это…

- Мой бизнес не только ради получения прибыли. Это глубоко идейное дело. И те сферы деятельности, в которых я сейчас работаю: обучение, подбор персонала, издательская деятельность, - во всех этих бизнесах для меня есть определенная миссия: сделать мир лучше, интереснее и добрее. 

- Все-таки изначально приоритет в бизнесе оставался за мужчинами, да и сейчас, пожалуй, бизнес-вумен скорее исключение, чем правило. Эта область человеческой деятельности специфична: постоянная конкурентная борьба, иногда честная, а иногда и не очень, необходимость быстро принимать решения, постоянно держать себя в тонусе. Как вы думаете, существует ли разница между бизнесом с мужским лицом и женским?

- Это очень индивидуально для каждой женщины, да и вообще для каждого человека. Мой бизнес имеет свое лицо, бизнес моей подруги имеет ее лицо. Жесткость и быстрота принятия решений - да, это мое. Я могу это делать, и я люблю принимать решения. И знаю, что ответственность за мои решения лежит на мне. Я знаю, что не заведу свой коллектив, куда не нужно. Я очень четко и остро чувствую опасность. И просчитываю ходы не хуже какого-либо мужчины. Еще у меня есть женская интуиция. Я стараюсь прислушиваться и к ней. Конечно же, я выбрала себе бизнес в соответствии со своим характером, в соответствии со своими убеждениями. Торговать с лотка я не смогла, хотя у меня был такой опыт. 

- Агентство по подбору персонала, учебный центр, издательская деятельность… Не много ли направлений для одного человека? Ведь всем этим нужно жить и постоянно вникать в то, что происходит?
- Все дела, которыми я занимаюсь, доведены до определенной стадии развития. Это может уже работать и без меня. Например, справочник. Сотрудники информационного отдела «Персонал-Ресурс» успешно развивают это направление. Я благодарна тем людям, которые работают со мной вместе, которые дают мне возможность развивать другие направления бизнеса. После справочника мы пошли на первый этап развития подбора персонала. Мы занимались трудоустройством. Тогда людям нужна была услуга в поиске работы. Потом появилась потребность в подборе персонала, именно на коммерческой основе. Мы открыли агентство по подбору персонала. Потом рынок подсказал, что нужны специалисты со знанием компьютеров. Видя перспективу этого направления, мы открываем сначала компьютерные курсы, потом к этим курсам добавляется  обучение  специальностям, которые конкурентны на рынке труда. Это и администраторы гостиничных комплексов и ресторанов, и мерчендайзеры, и менеджеры по персоналу. Когда-то в компании работали три человека. Я сама ходила и заключала договоры, в слякоть, в грязь, зная, что мне нужно выпустить справочник к такому-то числу. Я делала это первые пять лет, налаживая контакты с учебными заведениями, завоевывая определенный авторитет. Но мы постоянно развивались, осваивая новые виды деятельности.  Сегодня сказать себе «хватит», у меня нет каких-то оснований.
- Что помимо бизнеса?

- Бизнес.

- А как же устоявшийся стереотип, что женщина в первую очередь хранительница домашнего очага, мать собственных детей, которая должна жить их интересами? Вить уютное гнездо?

- Мне несказанно повезло в жизни, потому что я встретила человека, который всячески меня поддерживает. Вплоть до того, что он меня очень вкусно кормит (смеется).  

- А с дочерью общий язык находите?

- Сложностей с ребенком у меня не было. Как-то она так очень быстро выросла. Сидела, читала, читала, читала у себя в комнате, тут вдруг уже какие-то серьезные решения. Конфликты я не люблю. И стараюсь избегать их по жизни и с близкими людьми в том числе. Бывает, я чего-то не понимаю. Но стараюсь убедить себя, что, наверное, во мне говорит устаревший вариант мышления. Вообще, дочь – в меня.  Она тоже нацелена на достижение. Но она очень прагматична и она жестче. Так что в бизнесе, возможно, добьется больше, чем я. 

- Как вы проводите свободное время?

- Очень люблю путешествовать. За границу не особо стремлюсь, потому что там все другое, чужое. Нравится Золотое кольцо, Кавказские Минеральные Воды. Мечтаю побывать на Байкале. А еще мне очень нравится Питер, люди, которые живут в этом городе, красота, сотворенная руками людей. 

- Когда думали об издании журнала, его питерские корни повлияли на принятие решения?
- Если бы речь шла о московском издании, вероятно, я бы думала дольше. А так мне близка сама идея журнала. Публикации об успешных руководителях, о секретах мастерства управления. Я абсолютно не сомневаюсь в том, что страницами издания The Chief-ЮГ воспользуются и управленцы, и руководители, и собственники бизнеса, чтобы поделиться с нашими читателями своим личным опытом достижения успеха и признания. 

БЛИЦ-ОПРОС 

О чем вы мечтали в детстве?
Я мечтала скакать на коне, стрелять, быть эмансипированной дамой, которая умеет водить машину, и коня на скаку остановит. Все это я делать умею, включая «коня на скаку» (смеется). Но, помня о том, что я в первую очередь женщина, все же решила немного разобраться, что мне нужно для того, чтобы быть самой собой. Поэтому я не вожу машину, уже не стреляю, а благодаря своему мужу рядом с ним чувствую себя настоящей женщиной.  

У вас есть домашние животные?
У нас семнадцать лет жила кошка Алиска. Сейчас мы ее потеряли, и пока я не могу  впустить в свое сердце другое животное. 

Что вы сейчас читаете? 
Из художественной литературы последнее время я не могу читать тяжелых вещей, над которыми нужно долго думать. Если я выбираю книжку типа «жвачка для глаз», то читаю что-то очень легкое. Это детективы или какие-нибудь банальные вещи. 

В чем измеряются достижения?
В развитии какой-то определенной деятельности, в постоянном движении к намеченным целям. 

Самое заветное желание сегодня?

Чтобы была спокойная нормальная семья. Все близкие были живы и здоровы. 

