В мире существует превеликое множество различных видов календарей. Само понятие календарь старо также как мир. Одну из разновидностей календарей хотелось бы рассмотреть поближе в виду ее компактности и лаконичности – это карманные календари. Они выпускаются во всем мире достаточно давно. Иллюстрированы рисунки достаточно разнообразно как по тематике (природа, погода, города, мультфильмы, животные, космос…), специализации (лунный календарь или календарь налогоплательщика, православный календарь, астрологический календарь или поднимающий настроение прикольный календарь, старинный календарь, красивый бухгалтерский календарь…), так и использованию материалов, оформлению (совмещение иллюстрации календаря с часами из объемного пластика, использование для основы календарей картона плотностью 550 микрон и других технических новинок). 

Немного разобравшись в классификации календарей, можно перейти и к их функциональным особенностям. Фактически, карманный календарь – это агитационный мини-плакат, своего рода часть изобразительного искусства. Любая агитация предполагает постоянную смену сюжета. Существуют также и определенные требования к оформлению пропагандистских плакатов, то есть требования к тематической подборке материалов по наглядной агитации. Дизайн агитационных карманных календарей выбирается параллельно тематике агитации, пропаганде чего-либо. Так, например, предпочтение агрессивному дизайну отдается в случае посвящения пропаганде соблюдения техники безопасности на стройках, быту и т.д.

Итак, карманный календарь – это не только обязательная составляющая дамской сумочки инспектора отдела кадров, но и объект коллекционирования (в виду своей мега индивидуальности и атрибутичности).

