КИБОРГИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

ЛЮДИ БЕЗ ПОЛА
В 2003-м году английские учёные сделали сенсационное открытие – через 25-30 тыс. лет мужчины, как биологический вид, исчезнут. К этому времени, благодаря развитию генной инженерии и смежных наук потребность в мужчине, как участнике процесса воспроизводства потомства, отпадёт. Лозунг «Нормальные мужчины перевелись» из уст женщин звучит сегодня едва ли не чаще, чем «Always  Coca-Cola», а  ТВ лет десять назад оккупировала целая шайка передач, ставящих перед собой смежную тему: «Что хочет женщина?», «Женский вопрос», «Женский взгляд», и даже «Город Женщин» (не говоря об обязательных семейно-воспитательных программах). Но на подсознательном уровне русские мужики почувствовали это, вероятно,  раньше других, и потому решили, не дожидаясь тех времён, когда они превратятся в никому не нужный отработанный биологический материал, решить проблему революционными методами. Самым действенным из них, и это вам скажет любой медицинский работник, является алкоголизм. Регулярное потребление крепких алкогольных напитков не только снижает репродуктивную функцию, но и, что более важно – убивает клетки головного мозга, снижая интеллектуальные способности и развивая идиотию. На сегодня это весьма актуально – в эпоху харасмента России не нужны здоровые интеллектуально развитые мужчины.

…плюс феминизация всей страны

Современное общество постепенно феминизируется. Заглянув в «Большую Советскую Энциклопедию», я вычитал: «феминизация (от лат. Femina, «женщина»): 1) возрастание роли и влияния женщин в обществе; 2) развитие у особи мужского пола женских вторичных половых признаков, например, куриного оперенья у петухов» (Голландия фарева!). Мужчин такого типа сейчас стыдливо именуют метросексуалами, а товарищ Малахов вообще дошёл до заявления, что 9% мужчин в России пользуются декоративной косметикой. К вторичным признакам можно отнести такие элементы антуража, как косметички, которые стыдливо прикрывают неизвестного происхождения словом «барсетки», а также золотые цепи, браслеты, кресты, кольца и перстни (стыдливо именуемые «печатками»). Это вполне сочетается с пожизненным инфантилизмом, который выражается: у мужчин в увлечении «машинками» (автомобилями) и «войнушкой» (компьютерными играми); у женщин – куклами, игрой в «магазин» (шопингом) и мягкими игрушками (убил бы изобретателя плюшевых мишек!). Сюда же относятся «бойцовские клубы» и прочие проявления «экстремального» отдыха – развлечения для скучающих менеджеров, по самые гланды получающих на работе от начальства, но вынужденных терпеть, боясь потерять доходное место. 

Другое дело, что параллельно с процессом феминизации мужчин происходит маскулинизация женщин, т.е. границы между полами постепенно стираются. Россия, как всегда, впереди планеты всей – у нас даже Мужской и Женский день, с учётом расхождений юлианского и григорианского календарей, практически совпадают – 23 февраля и 8 марта. Но сближение полов автоматически ведёт к потере интереса друг к другу, не случайно «болезнями XXI века» считают аутизм и интимофобию. Появляется «демографическая проблема», которую стабильно безуспешно пытается решить наше правительство. Беда чиновников – в узости кругозора и консервативном подходе. Помнится, в 19-м веке главной проблемой дальнейшего развития транспорта считалось загрязнение улиц навозом (побочный эффект роста количества экипажей) - никто и представить не мог наступление эры двигателей внутреннего сгорания. То же и сейчас. А проблема решается просто – естественное размножение надо заменить искусственным, на смену традиционному человечеству должны прийти люди третьего пола, которым секс будет изначально безразличен. 
люди третьего пола?
Современная наука считает главной темой нашего века создание искусственного интеллекта, отнюдь не намериваясь воссоздавать при этом человеческий мозг и тем более самого человека, как якобы единственной системы, способной мыслить. Да и кто сказал, что человек является венцом творения? Мыслители издавна задавались вопросами о дальнейшей эволюции. Ещё в 18-м веке А.Н.Радищев писал: «Неужели человек есть конец творению? Ужели сия удивления достойная постепенность, дошедши до него, прерывается и останавливается?». Его сомнения поддерживают и другие русские мыслители, прежде всего К.Э.Циолковский («Прогресс организмов шёл непрерывно и не может поэтому остановиться на человеке») и В.И.Вернадский («человек не есть «венец творения», за сознанием и жизнью в нынешней форме неизбежно должно следовать «сверхсознание» и «сверхжизнь»). 

По мнению Рэя Курцвайля, «до 2050-го года произойдёт слияние человеческого и компьютерного мозга. Этот симбиоз станет настолько важным, что внезапный отказ систем может привести к гибели человечества». Опасность дальнейшего совершенствования человечества заметил ещё И.Г.Гердер, который называл человека «наивеличайшим убийцей на Земле», т.к. он (человек) – существо гетеротрофное, т.е. прямо зависящее в своём питании и существовании от других живых существ. Он полагал, что духовные силы человека требуют для себя иного «органического строя». Разные учёные по-разному искали выход из этой ситуации. Известный «мечтатель» и «жизнелюб» Циолковский в поисках решения этой проблемы пошёл даже дальше Гитлера, делая установку на «селекцию человечества». Это нашло отражение в «теории искусственного подбора», приводящей к созданию «существ без страстей, но с высшим разумом», а также идея «профилактического уничтожения несовершенных существ». Вероятно, именно этот этап развития нашёл своё отражение в ставшей уже легендарной «Матрице». Человечество, «усовершенствованное» искусственным интеллектом,  начинает «селекцию», результаты которой мы и видим на экране.
бей киборгов, спасай планету!
Зададимся вопросом: «почему (из-за чего) происходит в фильме «бунт машин»»? «каким образом (с помощью чего) человечество оказалось так «опущено»? «какова реальная (не со слов Морфеуса, мнение которого субъективно) новая организация земной цивилизации»? «какова цель (к чему стремится) новая организация»? и, наконец, что из себя на самом деле представляет Матрица и каковы её функции в новом мировом устройстве?

В каком-то не столь далёком будущем объёдинённый искусственный интеллект захватил власть на Земле и создал собственную киберцивилизацию. Люди в ней играют чисто утилитарную роль – типа батареек или чипов. Но хороший энерджайзер из человека получается только тогда, когда ему дают иллюзию обычного существования на уровне 20-го века (что подчёркивается в фильме – вероятно, считая его вершиной развития человечества). Эта программа-симулятор и называется Матрицей. Но находятся люди, не подчинившиеся ей и желающие «восстановить справедливость» - т.е. отнять власть у машин и вернуться в 20-й век. Итак, начинается процесс «селекции», показанный в фильме как «Третья мировая война». Для выживания в условиях «ядерной зимы» нужны действия, объединяющие психическую энергию всех оставшихся людей. Для этого и создана Матрица. С этой точки зрения  команда Морфеуса выступает как «сила, не ведающая, что творит», а Нео – как главное орудие разрушения и без того хрупкой системы выживания («освобождённое» от Матрицы человечество просто не выживет на разрушенной ими самими планете). 
По фильму война с Матрицей (цитаделью бесполого человечества) заканчивается, естественно, победой традиционного человечества и возвратом в благословенный ХХ век. Кто выиграет эту битву на самом деле – покажет время. Но на всякий случай советую морально подготовить свои многострадальные головы к вживлению спасительного чипа. 
С пожеланием всех благ

простой русский киберпарень
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