Дом-призрак

Дом, которого нет

В Речкуновке есть дом, которого, по сути, нет. Парадокс? 

В несуществующем доме вот уже десять лет живут люди: без адреса, без прописки, без документов, без прав. Девяносто восемь человек оказались в заложниках у государства. 

Замкнутый круг
В этой почти детективной истории невозможно найти концы. 
Муниципалитет принять этот дом на баланс не может, поскольку он не является жилым помещением, потому что не сдан в эксплуатацию. В юстиции нет никаких документов на этот дом: ни как на незавершенное строительство, ни как окончательное строительство. 

На сегодняшний день нет ни одной подрядной организации, которая стоила этот дом. Все эти кооперативы развалились, строительно-сметной документации нет. В 1994 году в строительном вагончике организации-застройщика случился пожар, все документы сгорели. Более того, нет и проектно-сметной организации, как нет и проектного института: проект был заказан в отделе капитального строительства радиозавода. Отдела больше нет, архив бесследно испарился...

Выход один: нужно финансирование, нужны документы. Документов нет, как нет и финансовой же поддержки нет ни от одной организации. Сами обитатели пятиэтажного "несуществующего" дома просто не в состоянии потянуть такое бремя. 

 Как-то не по-товарищески...

Для того чтобы выжить, обитатели дома создали товарищество собственников жилья, в которое вошли лишь половина жителей, те, кто инвестировал строительство своих квартир. Они же и содержали весь дом всю зиму. Как-то не по-товарищески получается! 
Управление по энергетике выставляло жителям счета как юридическому лицу, то есть превышающие тарифы по оплате коммунальных услуг Бердска в три раза.

Люди не имеют возможности оплатить коммунальные услуги, потому что из документов имеют только ордер местного значения 1993 года. Ни одна обслуживающая организация не возьмется обслуживать дом без адреса. Они не имеют права на субсидию и льготы, поскольку у них нет прописки.

На сегодняшний день за тепло, горячую воду и электроэнергию у жителей дома долг 400 тысяч рублей. За неуплату в доме вновь отключена горячая вода. На 29 июня этого года назначен арбитражный суд по взысканию задолженности с ТСЖ.  Если долг не будет погашен, следующей зимой жители рискуют остаться без отопления и прочих благ цивилизации.

Рассказывает председатель товарищества собственников жилья Петр ЭПП:

- ТСЖ "Речкуновское" было создано вынуждено: у нас просто не было иного выхода, иначе дом остался бы без тепла на всю зиму. Мы обращались за помощью в различные инстанции: в управление финансов и налоговой политики, главе администрации муниципального управления, в областную администрацию. Получили ответы. Везде говорится о том, что в первую очередь необходим акт приема-передачи объекта в эксплуатацию: для того, чтобы признать наш дом жилым помещением, необходимо сдать его государственной комиссии. 

Госкомиссия так и не состоялась. В 2002 году была рабочая комиссия, в результате которой был составлен акт недоделок. Кто будет финансировать строительство и сдачу дома в эксплуатацию - неизвестно. Поскольку генеральным заказчиком строительства дома было акционерное общество, муниципалитет не имеет прав вкладывать туда деньги. Глава предлагает нам самим заняться устранением недоделок, несмотря на то, что инвесторы целиком и полностью выполнили свои обязательства еще в 94-95 годах. 

В августе 2004 года мы получили очередной ответ на свое письмо от заместителя начальника отдела архитектуры, строительства и транспорта: "Образовать и зарегистрировать товарищество собственников жилья, поручить председателю изыскать возможность приобрести у АОЗТ "Санаторная корпорация Новосибирск" право на незавершенное строительство жилого дома и приступить к решению вопросов, препятствующих сдаче дома в эксплуатацию". 

... Дав такую рекомендацию, администрация Бердска сознательно подтолкнула жителей на незаконное создание ТСЖ с тем, чтобы они решали свои проблемы самостоятельно. Они и решают. Как могут. Сейчас ТСЖ "Речкуновское" пытается подготовиться к будущей зиме: уже заключены договоры с Горводоканалом, с Управлением по энергетике СО РАН, пытаются договориться и с "Энергосбытом". В Управляющей компании ЖКХ это товарищество называют самым передовым и самостоятельным, но какой ценой далась им эта самостоятельность, знают лишь они сами...

P.S. В очередной раз муниципалитету достается "советское" наследство. В ближайшем будущем городская администрация будет решать, как наследством распорядиться. От этого решения зависит судьба людей, живущих в доме, которого нет.

II 
Основные вехи

* Год 1988. Начато строительство дома. Генеральный заказчик - санаторий "Речкуновский", входит в состав Теркурсовета. 

* Год 1993. Теркурсовет реорганизован в курортную корпорацию Новосибирска. Санаторий становится ее филиалом. 

* В 1994 году строительство дома подходит к концу. Главный врач санатория, на свой страх и риск, разрешает измученным долгостроем людям заселяться. 

* Год 1997. Курортная корпорация становится банкротом. Ее делят на две части и вновь создается Теркурсовет, в состав которого входят все здравницы, в том числе и "Речкуновский", а жилой фонд остается в корпорации. Назначается конкурсный управляющий этой курортной корпорации. 

* 2004. Конкурсное управление закончилось, арбитражный суд признает корпорацию банкротом и выводит ее из реестра предприятий. Однако под занавес конкурсного управления 20 квартир этого дома были переданы ООО "Стройконтракт".

* Май 2004 года. Теркурсовет также признается банкротом. Управление по энергетике Академгородка прекращает с банкротом все договорные отношения, отключает горячую воду и отопление. 

* Август 2004-го. Инициативная группа обитателей дома в срочном порядке организуют ТСЖ, куда входят только инвесторы - 22 квартиры. ТСЖ заключает договор с управлением по энергетике СО РАН. Решается вопрос с теплосетями и водоснабжением. В сентябре в доме появляется отопление и горячая вода. 

* Март 2005 года. По иску областной прокуратуры признана недействительной сделка по передаче двадцати квартир "Стройконтракту", а значит, хозяина половины дома нет вообще.

* 11 апреля 2005 года суд официально признал этот дом бесхозным.

* До сих пор у этого дома есть только строительный адрес - территория санатория "Речкуновский", дом 4.

III

В поисках правды
Жители дома отчаялись и уверены, что оказались в тупике, выхода из которого нет. Мы обратились к компетентным специалистам с просьбой прокомментировать эту ситуацию с различных точек зрения. 

Лариса КАРПОВА, юрист: 

- Дом не был принят в эксплуатацию, значит, ни у одного из жильцов не зарегистрировано право собственности в юстиции, следовательно, ни о каком ТСЖ речи быть не может, поскольку собственником жилья здесь не является никто. # ТСЖ создано незаконно. # Если бы товарищество было создано на законных основаниях, людям действительно пришлось бы устранять недоделки самостоятельно, но не в этом случае. Но... в этой истории закон нарушался на каждом шагу, от начала и до конца...

Вячеслав МАТВЕЕВ, начальник отдела архитектуры, строительства и транспорта: 

- Я не буду говорить о правовой стороне этого вопроса, могу прокомментировать ситуацию только как строитель. Проблема ясна. Что делать тоже понятно: нужно проводить техническое освидетельствование, составлять акт недоделок и по результатам устранять недоделки и предъявлять дом приемочной комиссии. Но чтобы начать какие-то работы нужно найти хозяина этого дома, а с правовой точки зрения он непростой... 

Это один момент. Другой момент:  неизвестно, где взять деньги.  По предварительным расчетам на строительные работы требуется порядка полутора-двух миллионов рублей. В бюджете города таких денег нет, область нам помочь отказалась. Как только руководство города определится с источниками финансирования, мы готовы приняться за работу... 
 Борис ПРИЛЕПСКИЙ, депутат областного Совета: 

- Могу сказать только то, что на сегодняшний день, по постановлению правительства  дома, признанные бесхозными, муниципалитет должен принять на свой баланс. Городская администрация должна создать рабочую комиссию, составить акт недоделок... И "пробивать" финансовую помощь в области.

Надежда КАИЧЕВА, заместитель главы администрации по экономике: 

- На баланс муниципалитета этот дом действительно не принят. Более того, пока до конца не прояснены все правовые вопросы, связанные с этим домом, еще не известно, имеет ли  муниципалитет право принимать его на свой баланс или нет. Сейчас мы активно занимаемся изучением законодательства: ведь часть дома строилась на средства инвесторов, а часть - акционерным обществом. На этой неделе состоится расширенное совещание по этому вопросу, в котором примут участие все службы, так или иначе имеющие отношение к этом дому.

Наталья СКОВРУНСКАЯ

