Описание.

Современная косметика сделала сильный рывок вперёд. Надоели веснушки, огорчают растяжки, портят настроение морщины? С современной косметикой эти проблемы разрешимы. Подарите своей коже новую жизнь!

Прогресс современной косметики.

За последнее десятилетие эстетическая косметология сделала значительный шаг вперёд. Отечественный рынок просто переполнен зарубежными разработками и импортной продукцией. Каких только новшеств нельзя встретить! Всё способствует тому, чтобы молодость и красота длились вечно.
Клиники эстетической медицины предлагают огромный выбор услуг, которые дают вам шанс быть неотразимой на самом счастливом дне вашей жизни.

Компьютерная диагностика кожи – это минимум, который могут предложить в престижном салоне. Хотите определить свой тип кожи, узнать о состоянии сальных желез и пор, об уровне водного баланса кожи? Вас интересует, как чувствуют себя сосуды и капилляры? Вы желаете получить профессиональный совет по выбору современной косметики? Специалист-косметолог при помощи специального аппарата определит состояние вашей кожи, даст массу полезной информации, расскажет, что к чему. 

Современная косметика не справляется с пожилой кожей, пигментными пятнами, угрями и растяжками? Вы ошибаетесь. Воспользуйтесь методом подкожного введения лечебных веществ и поливитаминных комплексов. Данный метод носит название мезотерапия. Мезатерапия заключается в ведении в кожу на 0.5-4 мм. лекарственного вещества, в обиходе именуемого «коктейлем», от 100 до 400 раз в определённый участок кожи. Если современной косметике не под силу справиться с проблемами кожи, вызванными возрастом, то эстетической медицине это по плечу.

Связь косметологии с медициной приносит свои плоды.  Если раньше уход за кожей сводился к тщательной обработке лица и тела народными средствами, не всегда, к сожалению, приносящей желаемый результат, то сегодня на помощь приходит эстетическая медицина и современная косметика. Доступными стали не только такие механические процедуры,  как лифтинг и глубокая очистка кожи, но и серьёзные кожные проблемы теперь разрешимы. 
В арсенале косметологов можно встретить множество качественных препаратов, предназначенных специально для того, чтобы подарить вашей коже новую жизнь. Процедура фотоомоложения поможет в борьбе с избыточной пигментацией, веснушками и морщинами. А современная косметика, в свою очередь, только закрепит полученный результат. 

За последние несколько лет SPA-салоны, предлагающие программы по гармонизации души и тела, накрепко закрепились на лидирующих позициях.  Современная косметика добилась того, что борьба с лишним весом и релаксация стали непосредственно связаны с  духовным расцветом личности. 
Современная косметика предлагает быстро и эффективно избавиться от волосяного покрова. При фотоэпиляции интенсивный поток света импульсной лампы воздействует на волосяную луковицу, препятствуя тем самым росту волос. 

Современная косметика идёт навстречу женщинам, лишая их возможности разбазаривать драгоценное время. Надоело тратить долгие часы на нанесение декоративной косметики? Воспользуйтесь услугой татуажа. Хотите поражать окружающих новыми и необычными причёсками? Выбор и тут огромен: мелирование, калолирование, меланжирование, тонирование, «химия», африканские косички… 
Хотите блистать на собственной свадьбе? Пожалуйста. Красивой быть не запретишь, а уж с современной косметикой и подавно.
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