                                                                                                    ДЕТАЛИ РЕШАЮТ ВСЕ

                                                                                         эксклюзивные аксессуары для ремонта

Создание уникального, экстравагантного интерьера в вашей квартире - задача непростая, требующая времени и денег. Подбор элегантных, необычных аксессуаров для дизайна в наших условиях может отнять у вас немало сил и времени, к тому же отдельные торговцы стройматериалами будут стремится продать вам обычную вещь под видом чего-то эксклюзивного. Чтобы избежать этих досадных случайностей, мы решили рассказать вам о некоторых действительно интересных деталях интерьера, способных украсить любое помещение. Все эти вещи вы можете приобрести в лучших ремонтных магазинах нашего города: в каждом из них найдется что-то особенное.

1. Восточные сказки...

"Если вы являетесь счастливым обладателем загородного коттеджа и хотите оформить свою прихожую в восточном стиле - сложно представить лучший вариант, чем глазурованная плитка из керамогранита с восточным орнаментом" - советует Екатерина Симилита, продавец-консультант магазина "Практика". В ассортименте супермаркета представлено пять расцветок плитки, так что вы сможете подобрать цветовую гамму, гармонирующую с интерьером вашей прихожей. Плитка предназначена для мест с низкой проходимостью - в противном случае орнамент быстро сотрется. К ней прилагается комплект фоновой плитки с мозаикой для выкладывания по краям. Из нее можно создать изумительное по красоте панно. Производитель плитки - китайская фирма "Straz", купить ее вы можете только в магазине "Практика". 

2. Стильная ванна.

Если ваше чувство стиля превышает среднестатистическое, ванна итальянской фирмы "Doctor Jet'' - это то, что вам нужно. Они изготавливаются из сантехнического полиакрила - это современный материал с низкой тепло- и звукопроводимостью, имеет гладкую, приятную на ощупь поверхность, не выцветающую с течением времени, легко восстанавливающуюся в случае царапин и затертостей. Также для ванн "Doctor Jet" используется полиметилметакрилат, исключающий отложение органических остатков и бактерий на корпусах ванн, обеспечивающий им максимально возможную гигиеничность.

Стоит отметить и оригинальный дизайн итальянских ванн. Они украшены декоративными элементами - массивными львиными лапами вместо ножек; производителем предлагается три варианта их расцветки - золоченый,  хромированный и под бронзу. Существуют как простые модели, так и оснащенные гидромассажной системой. Ванны фирмы "Doctor Jet" в нашем городе представлены в специализированном магазине "Старик Хоттабыч", где вы можете приобрести их за разумную цену.

3. Волшебный ковер. 

Ковровые покрытия фирмы "Dura" - воплощенные в реальность высокие технологии, о которых раньше мы могли только мечать. Большинство коллекций ''Dura'' изготавливаются из волокон "Антрон", имеющих ряд серьезных преимуществ перед другими волокнами. Они обладают высочайшей износостойкостью и практически не подвержены абразивному износу (не вытираются и не вылезают). В эти волокна почти не проникает грязь - специальная форма поперечных сечений позволяет уменьшить площадь поверхности, к которой обычно пристает пыль и грязь, а за счет внутреннего отражения и преломления света еще и придает ковру гряземаскирующие свойства. Поскольку грязь не попадает в покрытие глубоко, ее можно легко удалить пылесосом. Среди других специфических характеристик чудо-ковров следует отметить их антистатические свойства. Они гарантируют ограничение напряжения образующегося заряда ниже дискомфортного уровня 2кв на весь срок службы ковра. Как отмечает заместитель директора магазина "Старик Хоттабыч" Юрий Левин, ковровые покрытия "Dura" обладают высокой пожарной безопасностью - нейлон 6.6, из которого они изготавливаются, имеет температуру плавления на 100 градусов выше, чем полипропилен, традиционно используемый в производстве ковров. Это качество позволяет использовать покрытия ''Dura'' в сочетании с теплыми полами. Запатентованные технологии "Dura" обеспечивают беспроблемное удаление 95% пятен, в том числе застарелых. Покрытия могут использоваться на лестничных маршах. Настоящим бестселлером являются покрытия "Dura Air", которые полностью или частично преобразовывают находящиеся в воздухе вредные вещества, как например формальдегид, никотин, а также неприятные запахи, в безвредные составные части воздуха (водяные пары Н2О и углекислый газ) и способствуют их распаду.

