Театр начинается с вешалки, родина – с картинки в букваре, а web-сайт с разработки.

Первое, что видит как клиент, так и заказчик – это дизайн. Он как нежный весенний цветок, а может как дикий мустанг; Нью-Иоркский небоскреб или изящная китайская ваза: представление о красоте и стиле разные. О вкусах, как говорят, не спорят. С чего же начать работу над дизайном сайта?

К сожалению, у многих клиентов понятие web дизайн ассоциируется только с красивой картинкой. Но в профессиональном подходе в студии дизайна заказчика попросят предоставить не только дизайн логотипа и образцы фирменного стиля, но и заполнить анкету по дизайну сайта. Грамотно сформулированные вопросы и всеобъемлющие ответы помогут дизайнеру составить правильное представление о вкусах и ожиданиях заказчика, т.е. увидеть будущий дизайн сайта глазами заказчика. 

Но не забывайте, что посетитель приходит за информацией, а не за дизайном сайта. В первую очередь он должен быстро получить нужную информацию, а не долго ждать, пока загрузится мегакреативный дизайн. Конкуренты могут Вас опередить!

Разработка качественного и грамотного дизайна сайта - это процесс, требующий не только непосредственного участия клиента, но и доверия выбранной студии. 

В качественном дизайне сайта заинтересованы не только вы, но и ваша студия дизайна. Все очень просто: Вы процветаете – студия растет вместе с Вами. Именно поэтому изготавливаются красивые, информативные и недорогие сайты, которые помогут Вам более эффективно и современно продвигать их бизнес и в Интернете, и за его пределами.

