                                            Прочистка канализации
Сегодня от загрязнения канализации страдают многие крупные и мелкие организации, предприятия и частные пользователи. Фирма ООО «Трубочист» решит вашу проблему. Мы специализируемся на прочистке, промывке систем канализации (наружной, внутренней, хозяйственно-бытовой, ливневой, производственной, технологической) а также устранение засоров. При прочистки канализации используется передовые технологии, такие как гидродинамическая, термическая и  гидрохимическая.  Используя эти технологии прочистки канализации, мы устраняем засоры, всевозможные отложения, неприятные запахи и болезнетворные бактерии. Используемые химические средства в гидрохимической технологии прочистки канализации, имеют сертификаты безопасности и разрешены к применению. Телевизионное инспекционное обследование (видео-диагностика), позволяет диагностировать состояние проблемных участков трубопровода (выявление образующихся засоров, трещин и других дефектов), тем самым, определяя безопасный режим эксплуатации труб, для дальнейшего его ремонта с точной локализацией мест повреждения. 
После проведения данных работ, срок службы канализационных труб увеличивается, для которых капитальный ремонт долгое время не нужен. Чистка канализации должна производиться регулярно во избежание сильных заторов канализационных труб и их замене.  

Для прочистки канализации наша фирма  использует новейшую передовую технику, такую как: каналоочистительные машины КО-512, машина - илосос КО-507, 514 (шасси КАМАЗ), на базе КАМАЗ, КО-512, на базе Мерседес - Бенц. Также в работе используется современное оборудование немецкого и итальянского производства для прочистки внутренних канализаций. 
Цены по прочистке канализации формируются, исходя из  сложности данной работы, стоимости на транспортные расходы, стоимости химических реагентов и оплату труда работников.
Примерная стоимость прочистки канализации: при диаметре наружных труб от 150-1200мм и труб внутренней канализации от 50-150мм стоимость работ варьируется  от 200 рублей за погонный метр.
Доверь работу профессионалам! 

