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Боязнь переломов
В пожилом возрасте необходимо уделять своим костям намного больше внимания, чем когда-либо. Особенно это касается женщин. Постоянные переломы и гипсы свидетельствуют о том, что костям не хватает кальция. А это ведёт к заболеванию с серьёзными последствиями – остеопорозу.
Остеопороз для женщин – это настоящая трагедия. Активная женщина превращается в домохозяйку, потому что мысли о возможных переломах просто-напросто парализуют её. Заботиться о своих костях нужно постоянно, но многие, к сожалению, вспоминают об этом лишь в тот момент, когда болезнь уже захватила их в свои сети.
Некоторые думают, что стакан молока в день спасёт их от болезни. На самом же деле, этого недостаточно. Учёные рекомендуют потреблять в сутки не менее 1000 мг. кальция, закрывая глаза на общепринятую ежедневную норму в 800 мг. Больше всего кальция содержится в молочных продуктах: йогурт, цельное или обезжиренное молоко, сыр и многое другое.
Источниками кальция также являются и иные виды пищи, такие, как свекла, капуста, фасоль, семечки подсолнуха в сыром виде, брукколи, миндаль. Но нельзя забывать, что шпинат и капуста содержат щавелевую кислоту, которая связывает кальций и препятствует его усвоению. К этому списку можно добавить те виды рыбы, которые можно есть с костями.
Регулярные физические упражнения замедляют потерю костной ткани. Совершайте прогулки на свежем воздухе, бегайте, катайтесь на велосипеде, играйте в теннис – всё это только пойдёт на пользу костям, да и всему организму в целом.
Но если Вы уже стали заложником остеопороза, то опытные врачи советуют прибегнуть к услуге электростатического массажа и лимфадренажа. Массаж осуществляется посредством компактного аппарата Хивамат-200. Его можно использовать как в лечебных учреждениях, так и за их пределами.
Какую же помощь оказывает Хивамат-200? Отёки рассасываются быстрее, застойные явления устраняются, происходит восстановление тканевого обмена, что в значительной мере улучшает их трофику. А остеопороз возникает именно вследствие нарушения трофики тканей.

Эффективность использования системы Хивамат-200 подтверждена и доказана рядом исследований. Пациенты, воспользовавшиеся аппаратом Хивамат-200, достигли желаемого результата.

При остеопорозе перелом кости – обычное дело. Достаточно подвернуть ногу, а иногда и просто наклониться. Чаще всего это переломы рук в запястьях, переломы бедренной кости, позвоночника. Как правило, частые переломы приводят к возникновению страха и к потере уверенности в себе. При остеопорозе происходит сжатие костной ткани в спине, что приводит к уменьшению роста. Женщина после этого выглядит сгорбленной, а выбор одежды становится для неё непосильной задачей.
Даже если Вы улучшили своё состояние, воспользовавшись аппаратом Хивамат-200, то нельзя забывать об элементарных правилах ухода за костями. Тот факт, что кальций необходим костям так же, как человеку воздух, думаю, все усвоили. Дабы предотвратить случайные падения, уберите все скользящие коврики. Спрячьте провода от электрических приборов, чтобы они не болтались под ногами. Носите только плоскую обувь. Сделайте поручни в ванной и позаботьтесь об освещении.

Надеюсь, что эти рекомендации помогут Вам снова стать на ноги, вернут уверенность и навсегда лишат страха и отрицательных эмоций.

