Вкус свободы
Яркие нежные лучи солнца пробивались сквозь тонкие кружева гардины, наполняя комнату весёлым блеском и тем бескрайним ощущением радости, которое свойственно лишь началу лета. Хотелось жить, хотелось, подобно ветру, бежать навстречу будущему, устремляться к новым мечтам и новым целям. К тому же все события недавнего времени располагали именно к такому настроению: это и успешная сдача государственного экзамена в университете, и не менее успешная защита дипломного проекта, и необходимость искать работу, и граничащая с этой необходимостью жажда новой деятельности… Да, в конце концов, просто желание нравиться окружающим – маме, папе, брату, друзьям, прохожим на улице – всем! Что ж в этом дурного?..
С такими мыслями я постепенно просыпалась и всё больше осознавала, что день действительно выдался тёплым и солнечным, что мои размышления имели под собой реальную основу, а вовсе не были плодом моего уставшего от учёбы воображения. Да, все экзамены, зачёты и прочие сложности студенческой жизни уже и впрямь позади, и сейчас мне предстоит этап не менее сложной жизни вне стен университета. Но никакие трудности в тот момент почему-то не пугали, я даже о них не думала. Скорее, чувствовала некое освобождение, некий прорыв на свободу. Мне казалось, что передо мной открывались необъятные перспективы, некие горизонты, которым нет конца. 

Я посмотрела на часы на своём уже изрядно побитом, но по-прежнему верном мне Sony Ericsson K-500, ответила на две пришедшие – боже мой, в семь утра! – от подруги смс-ки и, наскоро умывшись и позавтракав, стала думать о том, что же мне надеть в этот дивный день – день, наполненный счастьем и самыми лучшими надеждами и верой в будущее.

«Сегодня я должна выглядеть необычно! Не то, чтобы должна, нет… Я просто ОБЯЗАНА выглядеть как-то по-новому, как-то кардинально иначе!» – провозгласила я для себя. И тут же задалась вопросом: «Но что же мне надеть?..» Плечики в моём шкафу были увешаны многочисленными блузками, рубашками, кофточками, юбочками, платочками, галстуками, на полках аккуратно были разложены футболки, джинсы, брюки… Но ничего, решительно ничего не хотелось видеть на себе из того, что я обнаруживала среди своих вещей, несмотря на то, что некоторые из них были ещё почти не ношены. Как видно, вопрос оказался риторическим.
– Боже мой, как же мне надоели мои старые тряпки! И зачем я купила на распродаже эту безвкусную майку? Куда я в ней теперь пойду? Да она даже ни к чему из того, что у меня уже есть, не подходит и на размер больше моего! – в отчаянии упрекала я себя, продолжая перебирать весь свой гардероб. – А эти ярко-розовые брюки в стиле винтаж? Да ни один нормальный работодатель не воспримет меня в них серьёзно! А мне ведь нужен наряд в том числе и для устройства на работу! Похоже, у меня действительно нет ничего подходящего на это лето!» 
Жалобы продолжались, пока не было принято категорическое решение отправиться в расположенный недалеко от дома и недавно построенный торговый комплекс (этот несомненный атрибут жизни любого современного мегаполиса) в поисках собственного стиля и образа. 
Множество бутиков – магазинов самых разных марок и направлений – предлагали огромный выбор для разгулявшейся девичьей фантазии. Хотя будущий образ самой себя в моём сознании уже сложился: эдакая строгая дама в платье цвета мокко из коллекции John Galliano и в тёмных очках Cartier или Dupont…  Минимум бижутерии. Удобные элегантные босоножки (или всё же туфли? – я ещё подумаю!) на каблуке от Sergio Rossi, Giuseppe Zanotti или Giovanni Martini. В крайнем случае – от того же британского законодателя мод, эпатирующего Galliano. Эффектная летняя сумка от… ну конечно же, от Christian Dior! Одна-две яркие детали, которые оттенят строгость и «правильность» наряда оттенком игривости и вместе с тем придадут моему образу индивидуальность и логическую завершённость…
Я оделась, схватила сумку, и в мечтах, окрылённая, выбежала на улицу. 
(Продолжение следует)
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