Достаточно широкое применение ксенон нашел в медицине. В 1951 году впервые ксенон был клинически применен в качестве средства для наркоза. На сегодняшний день разработано методическое пособие по уникальной технологии ксенон-сберегающей анестезии. Рассмотрим эффективность используемой методики.

В общей хирургии, гинекологии, сосудистой хирургии в России было проведено более 300 операций под ксеноновым наркозом. Не было зафиксировано каких-либо осложнений в проведении ксеноновой анестезии и при операциях на сердце в условиях искусственного кровообращения. Ксенон достаточно защищает анестезиологически, легко управляем. Эта уникальная технология позволяет через 2 года при 3- кратном рециклинге с эффективностью 85% увеличить количество ксеноновых анестезий в 8,7 раза. Как следствие, общее количество операций под наркозом с использованием ксенона может возрасти в 10 и более раз (поскольку в год может быть проведено более 3 циклов рециклинга одной и той же партии ксенона).

Таким образом, проблема снижения стоимости ксенона и его дефицитности решена. Минимально-поточная анестезия ксеноном в сочетании с рециклингом позволила открыть новую и наиболее интересную страницу в современной анестезиологии. Помимо науки этот метод «помог» стране с экономической стороны. Общие запасы ксенона в России будут только возрастать. В скором будущем ксенон заменит полностью имеющиеся на сегодняшний день способы анестезии и займет свое место на пьедестале анестезиологии.

Внедрение технологии ксенон-сберегающей анестезии повлечет за собой необратимые последствия, но с положительной точки зрения. Произойдет модернизация парка наркозной аппаратуры, а вслед за этим - внедрение ксеноновой анестезии в широкую клиническую практику. 

