Рецензия: «Иллюзия полета»

Стой, а то мама будет стрелять!
15.11.2005
«Иллюзия полета» - голливудсукое кино о самолетах и материнских инстинктах на экранах города. 

Постоянно печальная героиня Джоди Фостер – Кайл, инженер-конструктор, летит огромным "Боингом" из Германии в Штаты. Рядом спит шестилетняя  дочка, в грузовом отсеке лежит гроб с телом мужа, упавшего с заснеженной берлинской крыши несколько дней назад. На пару часов Кайл засыпает, а проснувшись, обнаруживает, что дочь с рюкзачком и даже посадочным талоном пропала. Пассажиры решительно не могут вспомнить никакой маленькой девочки, которая-то и в списках не значится, стюардессы странно равнодушны. И даже компания арабов с отражением тайной миссии на небритых лицах оказывается ни при чем - видимо, свой заговор они собираются осуществить в другом месте. В замкнутом пространстве самолета такие исчезновения «в никуда» выглядят странно. Поиски ни к чему не приводят, и окружающие поглядывают с недоверием: может, в глазах бедной Кайл рябит маленькими девочками после смерти мужа?! 

«Иллюзию полета» смотреть увлекательно и захватывающе лишь первые две трети. Это вам не параноидальный фильм, к финишу которого все становится лишь загадочней и интересней. Это авиатриллер малоизвестного режиссера Роберта Швентке, прилежно замаскированный под картины Хичкока с социально-политическим уклоном, который совершенно неприлично перетекает в детектив и становится в ряд таких же: шаблонных, американских и банальных. 

Реалистичность тоже сомнительна. Не зря же 90 тысяч членов американской Ассоциации стюардесс объявили картине бойкот, так как члены экипажа показаны бесчувственными, толстокожими и содействующими террористам. Но благодаря «Иллюзии полета» столь распространенная нынче боязнь летать на самолетах только обострится.

Джоди Фостер не впервой играть героическую мать. Её не приходится учить беспокойству за своего ребенка – у самой-то двое детей. Наверно, поэтому все равно становишься на сторону несчастной женщины, какие бы несуразные поступки они при этом ни делала. Хотя первоначально роль Фостер была предназначена Шону Пенну (потому неудивительно мужское имя героини), который вряд ли так  убедил бы общественность в материнских инстинктах. 

Хотя такие сказочные разжеванные концовки встречаются все реже – чтобы мозги не застаивались. «Иллюзия полета» - явный последователь американских фильмов 90-х годов – понятен всем и каждому и не оставляет места для фантазии. 

