Знакомства в Интернете стали неотъемлемой частью современной жизни. Миллионы людей имеют анкеты на различных сайтах знакомств. Знакомятся, переписываются, встречаются. Однако, несмотря на внешнюю безобидность отношений такого вида, именно в их виртуальности и скрывается опасность.

    Зачастую по воле случая эти отношения приводят к комичным, вернее трагикомичным ситуациям, например, когда виртуальными любовниками оказывались муж с женой или даже мать с сыном (и такое бывает!). В итоге -разбивались семьи, людям требовалась помощь психологов.

  Но это не самое страшное. Ведь на виртуальных сайтах знакомств царит абсолютная свобода и вседозволенность, регулируемая только лишь человеческой фантазией. И под личинами респектабельных молодых людей могут скрываться мошенники, маньяки, психически больные. Для первых сайты знакомств - необъятное поле деятельности. Ведь как правило на этих сайтах «сидят» одинокие люди, обделенные вниманием противоположного пола, которые легко пойдут на контакт с проходимцем, а там применение элементарных навыков психологии и… в Сети полно историй про одураченных и брошенных.

  Однако потеря материальных ценностей это конечно весьма обидно, но не смертельно. Гораздо хуже встретить на просторах всемирной паутины человека не вполне нормального с вполне ненормальными намерениями. Ведь при переписке это не всегда заметно, тем более для обычного человека. Так, например известный психолог В.Шахиджанян несколько месяцев изучал данные сайты и их посетителей, и пришел к выводу, что примерно треть людей там ведут себя весьма неадекватно. Когда он общался с ними подробнее, то некоторые признавались, что действительно наблюдаются у психиатра.

   Напоследок хотелось бы посоветовать посетителям этих сайтов не завязывать поспешных знакомств с переходом в реальную жизнь. Для начала нужно подольше пообщаться с собеседником на самые разнообразные темы, присмотреться к нему и тогда уже решать, встречаться ли в реале или нет. Запомните, вы там никому ничего не должны и вам никто ничего не должен.

   Несмотря на все негативные их аспекты, за интернет-знакомствами будущее. Но кто предупрежден, тот вооружен. И поэтому мы должны во всеоружии заходить в этот виртуальный, но с реальными опасностями, мир общения и любви.

