Кинокомпания " Парадиз", кинокомпания "Синемафор" и компания "Никита Мобайл"

представляют новый проект под рабочим названием

"Дерзкие дни"

Итак, звёзды нашего нового проекта- Гоша Куценко и Виктор Сухоруков, но главная отличительная черта будущего фильма: роли в нём исполняют не профессиональные актёры, а 11 счастливчиков, молодых и ярких, подавших смс-заявки и зарегистрировавшихся на

сайте www.kinozvezda.ru. 

Будущие звёзды были выбраны посредством смс-голосования из 15 000 других участников, а потом ещё и прошли личный кастинг, который сократил количество претендентов с 500 до 11. Они и получили счастливый билет в Ялту на съёмки.  

Подробности можно узнать в телеверсии проекта- программе " Кинозвезда на MTV"

ВМХ, скейтбординг, мотофристайл и паркур. Эти, вплетенные в сюжет экстремальные виды спорта, которыми живут его герои превратились в средство общения молодых актёров с окружающим миром. Им удалось заразить своей энергией движения всю съёмочную группу вместе с профессиональными актёрами.  Юные таланты непрерывно совершенствуются, жадно впитывают тайны актёрского мастерства и щедро дарят работающим с ними профессионалам заряд бодрости. Это не потеряное поколение. Это настоящие герои

нашего времени! 

 

  “Paradise” Film Company, “Cinemaphore” Film Company  and “Nikita Mobile” Film Company present the new project with a working title: “BOLD DAYS”
The stars of our new project are- Gosha Kutsenko and Viktor Sukhorukov.The distinctive feature of the project: the cast is not professional but 11 lucky , young and  bright men who applied by SMS and registered on the site www.kinozvezda.ru.

The future stars were selected by SMS-vote from 15,000 other participants, and passed through personal casting that shortened the number of contestants from 500 to 11. They got the happy ticket to Yalta where shooting is taking place. The details are in the TV version of the project “Cinema Star on MTV”.

Skate boarding, moto free style and parcour. These extreme sports are in the plot and the means of communication of the young heroes  with the world around them. They managed to transfer their energy to all shooting team along with the film stars. The young actors are constantly in the mode of perfection , they eagerly absorb the secrets of actors’ profession and share  generously with the professionals who work with them by the good spirits. This generation is not lost. These  are the genuine heroes of our time!
