Техническая сторона Skylink не вызывает затруднений. Выйти в Интернет с ее помощью довольно просто. С помощью специального кабеля производится подключение телефона к последовательному или USB-порту компьютера. Далее следует установка его как стандартного внешнего модема в Windows и заполнение строки инициализации. Облегчит настройку диск с программой автонастройки, приложенный в комплекте с телефоном. Эта программа сама определить и обозначит конфигурацию соединения.

Огромные возможности Skylink предоставляет пользователям мобильного Интернета благодаря встроенному браузеру Microsoft Mobile Explorer. Очень удобно, если почтовый ящик всегда в кармане. Объем его, по сравнению с большинством даже московских провайдеров, гораздо больше, и составляет 20 МБ. Этой услугой можно воспользоваться, если почтовый сервер провайдера «дает добро». Отрицательный ответ последнего ведет прямиком на сервер Skylink, где существует реальная возможность зарегистрировать свой e-mail, с помощью заполнения письменного заявления в офисе продаж или центре обслуживания абонентов. Сопоставив стоимость трафика без НДС и высокую скорость Skylink с другими «мобильными» провайдерами: МТС, Билайн и Мегафон, привлекательное преимущество выбирает Skylink. 

Использование технологии VPN (виртуальные частные сети) обеспечивает защищенное соединение нескольких компьютеров или отдельных компьютерных сетей. Их соединение можно соотнести локальной сети одного офиса, настолько  быстро происходит доступ к открытым папкам, принтерам, базам данных и различным приложениям. Работать по этой технологии можно подключившись к корпоративным тарифным планам. При этом уменьшается абонентская плата, дешевеет трафик и действуют скидки на покупку телефонов.

