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Перевод с русского на английский 

Мобильные технологии сегодня на высоте. Именно они позволяют нам наиболее просто поддерживать связь со всем миром. Многие из нас живут ярко, не ограничивая себя пространственными соображениями. Мобильные телефоны дают нам практически неограниченные возможности. Сейчас телефон – это не только средство общения. Телефон дает нам возможность: слушать любимую музыку или радиостанции, смотреть видео, не только фотографировать, но и сразу же отправлять полученные фото своим друзьям и родным посредством функции ММС. Мобильный телефон - это записная книжка, и даже иногда практически полноценный компьютер. Но все равно первоочередным остается предназначение телефона как средства связи между людьми, доступного в любое время и в любом месте. В отличие от стационарных «домашних» телефонов, мобильная связь всегда под рукой: вы всегда можете найти человека, как и он вас. Однако сотовая связь – далеко не бесплатное удовольствие, поэтому довольно часто простейшим способом «достучатся» до кого-либо является отправка смс (как правило смс сообщения стоят намного дешевле минуты разговора с абонентом). А если отправка смс предоставляется еще и бесплатно, то, сами понимаете, популярность такого вида общения просто невероятна.

Что такое смс сообщение? Смс – это не более чем аббревиатура (SMS), которая переводится и расшифровывается как служба коротких сообщений (дословно - Short Message Service). Под смс сообщениями понимают некий набранный текст на русском языке или латинскими буквами, который можно передать с одного мобильного телефона на другой. Отправка смс сообщений также возможна с вашего компьютера при условии подключения к сети Интернет. То есть и с помощью телефона, и при помощи Интернета смс сообщениями могут обмениваться люди разных городов и стран.

Mobile technologies today are at the high level. Exactly they most simply allow us to keep in contact with the whole world. Many of us live brightly, not limiting themselves by spatial reasons. Mobile phones give us practically unlimited possibilities. Now telephone isn’t only the way of communication. Telephone gives us possibility: to listen to favourite music or radio stations, to watch video, not only to make photos, but also in short to send the received photos to friends and natives by means of option MMS. 

The mobile phone is a notebook and even sometimes particularly high-grade computer.  But all the same prime there is a designation of phone as a way of communication between the people available at any time and in any place. Unlike stationary “house” phones mobile communication is always near at hand: you always can find the person as well as he can find you. However cellular communication is anything but the free of charge pleasure therefore is fairly often in the elementary way “to reach” someone is sending SMS (as the rule SMS messages cost much more cheaply than a minute of conversation with the subscriber). And if sending SMS is also given free of charge you understand that popularity of such kind of communication is just unbelievable. 

What is the SMS message? SMS is no more than an abbreviation (SMS), which is translated and spelled out as service of short messages (verbatim – Short Message Service). Below SMS messages understand a some typed text in Russian or Latin letters which can be transferred from one mobile phone to another. Sending SMS messages also is possible from your computer if you have a connection to the Internet network. That is both by means of telephone and Internet people of different cities and countries can exchange by SMS messages.

