Заказ диссертации

Мы существуем на рынке уже 9 лет с 1999 года, и успели приобрести признание в широких кругах среди тех, кто обращался к нам: школьники, студенты и другие абитуриенты!
Мы с удовольствием окажем Вам услуги по написанию курсовых работ на заказ, контрольных работ на заказ, рефератов на заказ, а также дипломов, лабораторных работ и отчетов по практике. Для аспирантов мы напишем диссертационную работу, которая поможет Вам стать кандидатом наук или магистром наук. А если Вы уже кандидат мы напишем для Вас диссертационную работу для получения степени доктора наук.

Сделав заказ именно у нас, Вы никогда не будете разочарованны. Так как в нашей фирме его выполнят опытные и профессиональные  в этих областях специалисты, которые не только отменно разбираются в заданной теме, но и являются опытными преподавателями престижных учебных заведений. Ваш заказ будет выполнен точно и очень качественно.

Богатый опыт нашей компании в общении с огромнейшим количеством наших заказчиков, а также тонкое знание своей работы позволяет нам с радостью и уверенностью предложить Вам свои услуги. Мы поможем Вам обойти все трудности и препятствия, встречающиеся на пути самостоятельного написания курсовой, дипломной работы или диссертации.

Сделайте заказ в нашей компании, и Вы убедитесь, что это был единственный правильный выбор!

Любой Ваш заказ мы выполним в самые короткие сроки, что особенно важно при написании рефератов. Мы исполним все взятые на себя обязательства точно, качественно и быстро. Сомнений быть не может, так как в нашей большой команде работают только профессионалы.

Если Вы закажете дипломную работу нас, то она будет 100% уникальна и создана под каждого заказчика индивидуально. Тем самым Вы избежите трудностей и сомнений на пути проверки работы на уникальность. Мы даем подлинные гарантии на уникальность каждого выполненного заказа. На сегодняшний день мы одни из не многих кто действительно может дать такие гарантии.
Ваша курсовая или дипломная работа будет выполнена не только качественно, но и с учетом всех необходимых требований к оформлению.

Большой опыт работы позволяет учесть все необходимые, и даже самые новые требования, возникшие в данной области совсем недавно. Наши связи с теми, кто издает подобные нормативы позволяют сделать и это. Кроме того, Ваш заказ будет выполнен на самой качественной бумаге. 

Естественно качественная и индивидуальная работа требует немало усилий и  стоит соответствующих денег, но наши постоянные клиенты имеют скидки. Наши цены  приятно порадуют Вас.

Если Вам нужна курсовая работа, то сообщайте нам точные требования и стандарты вашего учебного заведения к ней. Эта важная информация может существенно повлиять на окончательный результат. Для успешного результата важны даже не большие нюансы, которые мы обязательно учтем.

Несомненно, Вы успешно сдадите выполненную нами курсовую или диплом, так как мы эффективно обработаем предоставленную Вами информацию. А это одно из главных требований общего успеха.

Наши авторы 

Все без исключения учебные и научные работы создают профессионалы с многолетним стажем преподавания, среди них доктора наук и кандидаты, аспиранты и практикующие специалисты – мастера в своей области. Лучшие преподаватели из самых престижных ВУЗов Москвы, таких как Финансовая Академия, ВШЭ, Российская Экономическая Академия, Московский Юридический Институт, МГУ, Академия Народного Хозяйства, МИСИ, МПГУ, МИФИ, МГЛУ, РГГУ, МГЮА и некоторые другие крупнейшие Высшие Учебные Заведения. 

Заказ контрольной работы 

Контрольная работа это один из видов учебного задания, который раскрывает и проявляет практические навыки учащихся, приобретенные в процессе учебы. Суть контрольной работы заключается в том, чтобы решить практические задачи по данной дисциплине. Контрольные работы в  высших учебных заведениях несколько отличаются  от тех, которые мы выполняли в школе. Они больше похожи на курсовые работы и меньше по объему. Но, конечно же, это не значит, что написать контрольную работу чрезвычайно легко. Контрольные работы приходится выполнять как студентам технических ВУЗов, так и гуманитариям. Тем для выполнения  контрольных работ просто огромное множество. Например, будущие адвокаты  решают практические задачи по одной из изучаемых областей права. Для экономистов это будет контрольная работа из решения задач с множеством расчетов. Контрольной работой может быть перевод текста с японского языка на русский язык, это может быть и сложный чертеж, графическая схема или эскиз. Именно поэтому написание контрольной работы задача ответственная, которая под силу человеку с большими практическими навыками. Если Вы нуждаетесь в качественно выполненной контрольной работе, то обращайтесь в Aspirantura. Все Ваши требования у нас будут выполнены четко и верно самыми высокопрофессиональными преподавателями. Обращаем Ваше внимание на то, что чем раньше Вы к нам обратитесь, тем больше времени до сдачи Вашей работы мы будем иметь для выполнения любых самых сложных задач качественно и в срок.

Заказать реферат 

Реферат – это можно сказать научная работа, которую чаще всего выполняют студенты. Реферат – это своеобразная проверка того, как были усвоены полученные Вами знания. Более того, реферат должен содержать в себе основы исследовательской работы. Реферат может стать канвой для написания курсовой работы. 

Чаще всего рефераты пишут студенты младших курсов. Что таит в себе определенные сложности, поскольку очень трудно еще вчерашнему школьнику сразу же настроиться на серьезный лад. Отвлекают множество всего того, что так хочется успеть: дискотеки, общение с друзьями. Кроме того, бывает сложно сразу же разумно распределить свое время, так чтобы хватило и на посещение библиотеки для «добычи» знаний для реферата. Если все вышесказанное о Вас или Вас поджимает время или существуют другие причины, то оптимальный выход обратиться к специалистам в этой области.

Наши специалисты напишут Ваш реферат в самые короткие сроки, и четко соблюдая правила предъявляемые ВУЗами к написанию реферата. Ваш реферат будет безукоризненно оформлен и правильно составлен. Это будет идеальный образец качества, который впоследствии сможет Вам пригодиться. Мы знаем, все секреты и основы в написании реферата. Заказав реферат у нас, Вы непременно получите наивысший балл! 

Незнание требований, которые предъявляются к оформлению реферата, часто может погубить весь Ваш труд и повлиять на оценку. Реферат, как любая другая научная работа должен быть оформлен согласно четким стандартам. Согласно специальному государственному стандарту, оговаривающему требования к оформлению научных и библиографических работ, в том числе и рефератов. 

В академическом мире применяются универсальные принципы к оформлению любой научной работы. Обращайтесь к нам, и Ваш реферат будет безукоризненно соответствовать всем требованиям, а именно: 
- Реферат необходимо составлять, из 3 частей: введение, главная часть и заключение 

- В главной части должны обсуждаться 2-3 ключевых вопроса, которые выражают суть  

- В ведении обязательно должен объяснятся исторический ракурс, и обосновываться актуальность темы 

-  В заключении необходимы краткие выводы 

- Важно! Первая и третья части реферата не могут быть больше 20% всего объема работы 

Заказать лабораторную работу 

Лабораторная работа отличный способ самостоятельной практики для студентов ВУЗов и учащихся средних образовательных школ. Лабораторные работы, могут занимать от 10% до 70%, что зависит от специализации учебного заведения. Например, студенты изучающие естественные науки, такие как биология, физика, химия имеют необходимость писать лабораторные работы по нескольку раз в месяц. Лабораторная работа серьезный вид учебного задания, так как отлынивание от нее чревато

не допуском к экзамену или зачету по предмету. В случае крайней загруженности и отсутствия времени для старательного выполнения лабораторной работы, обращайтесь в компанию Aspirantura.
Заказав лабораторную работу у нас, Вы будете удовлетворенны качественным результатом, независимо от того какой была Ваша посещаемость занятий. Не волнуйтесь, если Ваша посещаемость лекций не была стопроцентной. Наши профессионалы создадут, проведут и опишут необходимый опыт, Так что Вам гарантирован высокий балл!
Заказать доклад 

Доклад – короткое выступление научной направленности по определенной дисциплине. Как правило, сдается или в письменном виде, или преподносится вслух перед аудиторией. А для этого, конечно же, нужен содержательный материал. Нет ничего сложного! Наши опытные преподаватели отменно знают требования, предъявляемые к докладу, и напишут его для Вас быстро, идя на встречу всем Вашим пожеланиям. 

Ваш доклад будем живым, увлекательным с интересным сюжетом и логической последовательностью. Наши авторы напишут его простым, доступным языком, что покажет отменное знание предмета. Очень важным является то, что наши специалисты имеют доступ к уникальным ресурсам информации, отсутствующим в Интернете. Для Вашего доклада будет использована самая свежая база данных и книги лучших авторов по теме Вашего предмета.

Немаловажен тот факт, что если Вы выступите несколько раз в течение семестра на семинаре с докладом, вы освободитесь от сдачи зачета, а иногда даже сможете получить хорошую оценку автоматом. Заказывайте доклад у нас и перед Вами откроются новые перспективы в Вашей учебе!

Заказать Эссе

Эссе – это небольшой логичный текст, который отражает индивидуальную точку зрения автора. 

Основное отличие эссе от других видов многочисленных письменных вариантов выражения мысли является разъяснение, а не просто изложение какой-либо ситуации. Главной целью эссе является раскрытие перед аудиторией личной точки зрения с помощью прямой передачи авторских мыслей. Не смотря на то, что эссе не состоит из создания художественных персонажей в процессе сюжетной линии, его написание все равно может быть затруднительным для многих учеников. В частности из-за неважного объяснения преподавателем сути данного задания.
Эссе бывают нескольких видов:

- аналитические; 

- повествовательные; 

- критические и т.д. 

Иногда из разных видов эссе сплетенных воедино, образуют одну гармоничную работу. 

Размер эссе может изменяться от 5 до пятидесяти страниц, в зависимости от темы, нужного задания и тд.
Компания Aspirantura создаст эссе на заказ в короткие сроки. 

Оформить заказ на выполнение эссе очень просто 

Заполните необходимую форму заказа и свяжитесь с нашим администратором. 

Мы ждем Вас и надеемся, что вы обратитесь к нам.
Заказать курсовую работу 

Курсовая работа – самый востребованный заказ среди студентов. В чем же причина? Курсовая работа один из наиболее частых учебных видов задания. Студентам необходимо выполнять очень много курсовых работ, особенно на сессиях, где почти, что по всем предметам нужно написать курсовую работу! Поэтому успеть очень трудно. Ведь помимо курсовых еще столько всего интересного! Помимо этого у нас делают заказы курсовых еще и по следующим причинам, некоторые студенты не хотят тратить свое время на глубокое изучение тех предметов, которые никаким образом не пригодятся им в будущем. Обратившись к нам, Вы сэкономите свое драгоценное время для более серьезных занятий или отдыха на Ваше усмотрение.

Наш более чем 6-ти летний опыт в области создания курсовых работ позволит выполнить Ваш заказ с максимальной отдачей. Вы будете довольны! Для написания курсовой, как и для написания диплома, мы собираем информацию (часть ее по желанию Вы можете предоставить сами), тщательно анализируем и выкладываем в содержательной форме в курсовой работе. Процесс достаточно трудоемкий, но результат того стоит. Теперь самое время Вам подумать о каникулах!

К сожалению, наша образовательная система оставляет желать лучшего и  бывает, так что студенты выбирают специализацию только на 4, а то и 5 курсе. Обратившись к нам, Вы избавите себя от бремени ненужных и нелюбимых предметов. Заказ курсовой работы у нас – правильное решение.

Курсовая работа очень отличается от реферата и не только по объему.

Курсовая работа - это индивидуальное и творческое самовыражение студента по сути выбранной темы. Курсовая работа гораздо ближе к дипломной работе, и соответственно написание курсовой дело серьезное. Важность курсовой работы невозможно переоценить, так как при ее отсутствии Вас не допустят до экзамена и не переведут на следующий курс! 

Заказывайте курсовую в Aspirantura и Вы получите работу полностью соответствующую требованиям Вашего учебного заведения или конкретного преподавателя. 

Наши авторы тщательно отбирают и изучают источники информации, используют фонды своей библиотеки и крупнейших библиотек города. При написании Вашей курсовой работы будут включены данные из справочной литературы и энциклопедий, задействована информация из самой свежей периодической печати зарубежных и отечественных изданий. Весь список литературы составит 15-20 названий.
Заказать преддипломную работу 

Преддипломная практика наиважнейшая часть в успешном формировании квалифицированного специалиста. Главной целью преддипломной практики является развитие у студентов исследовательских умений и практических навыков по специальности. Преддипломная практика - это составная часть учебного плана последнего курса ВУЗа и нацелена она на выявление и решение следующих задач. 
1. Студенту необходимо получить практические умения непосредственной работы в реально существующих условиях, для того, чтобы после окончания ВУЗа более уверенно и спокойно и в короткие сроки адаптироваться на новом месте работы. 

2. Студенты проходят практику на предприятиях, которые прямо связанны с темой их будущих дипломов. Это помогает выпускнику рассмотреть задачу с разных сторон и глубже понять проблемы,  которые возможны на практике. 

Сроки длительности преддипломной практики определяются деканатом факультета. Место проведения практики может выбирать сам дипломник или оно предоставляется ВУЗом. После прохождения преддипломной практики студент обязан написать отчет о практике и сдать его в деканат в определенные ВУЗом сроки. Это нужно для аттестации в виде зачета по преддипломной практике. Если Вы столкнулись с трудностями при написании преддипломного отчета или обстоятельства сложились так, что у Вас не было возможности посещать место практики, тогда доверьте эту работу нашим профессионалам. Мы прекрасно знаем требования, которые предъявляются учебными заведениями к составлению отчетов, и неоднократно ставили оценку студентам по преддипломной практике. 

Как правило, отчет составляется в объеме 10 машинописных листов А4, шрифтом Times New Roman, размером 14, межстрочный интервал 1-1,5, параметры страницы и отступы стандартные. Отчет должен составляться и оформляться по строгим правилам, как и остальные учебные работы студента, а именно: 

1. титульный лист (с указанием наименования ВУЗа, факультета, кафедры, места прохождения практики, фамилия и имя практиканта и руководителей от кафедры и от организации, город и год прохождения практики) 

2. дневник прохождения практики (в нем указывается на каждый день практики вид работы, выполненной практикантом, ставится оценка руководителем практики) 

Заказ диплома – это важно

Дипломная работа - это научный труд, гармонично сочетающий в себе теоретические, практические и правовые аспекты. Работа, которую самостоятельно выполняет выпускник учебного заведения. Тем не менее, многие студенты доверяют выполнение дипломной работы профессионалам. 

Во - первых это обусловлено тем, что студенты вечерних и заочных форм обучения невероятно загружены. Обычно, такие заказчики уже имеют семьи, детей и постоянную работу. 

Во-вторых, многие приобретают второе высшее образование, необходимое для продвижения по службе. Понятно, что таким занятым людям совершенно недосуг сидеть в библиотеке, конспектируя нужную информацию. Зачастую к нам обращаются уже состоявшиеся специалисты, которым так же  не хватает времени для выполнения дипломной работы самостоятельно. В сущности, студентов, заказавших диплом у нас ввиду несерьезного отношения к учебе – единицы. 

Специалисты нашей компании прекрасно понимают трудности, с которыми сталкиваются наши заказчики. Мы приложим максимум усилий, для того чтобы Ваш диплом получил высший балл даже у самых требовательных преподавателей. Все дипломные работы, заказанные у нас – это уникальные и специальные проекты, больше никогда не повторяющиеся. Именно поэтому Вы имеете 100% гарантию, что диплом, заказанный в Aspirantura, будет создан именно для Вас, с учетом всех пожеланий и советов Вашего научного руководителя. 

Дипломная работа можно написать на базе предыдущей курсовой работы и в дальнейшем сможет стать хорошей опорой в написании диссертации. Но для такого результата, необходимо подойти к вопросу написания диплома со всей обязательностью, с огромным багажом знаний по теме, опытом написания научных работ и опытом прохождения производственной и преддипломной практик. Не беда если Вы не имеете такого опыта. Наши опытные специалисты выполнят Вашу дипломную работу, применив свой богатый опыт, знания и практические навыки. Сотрудники компании Aspirantura прекрасно знают, что является краеугольным камнем в дипломной работе, каковы должны быть задачи и как правильно оформить работу. 

Дипломная работа излагается от третьего лица формально-логическим способом в виде безличного монолога. Язык диплома – это лаконичность, точность и предельная ясность. Согласно стандартам российского образования диплом должен быть оформлен в следующем порядке: титульный лист, оглавление, введение, основная часть, заключение, список используемой литературы, приложения и сопроводительные материалы. 

Вне всяких сомнений преподаватели нашей компании -  лучшие преподаватели России – наилучшим образом раскроют каждую часть диплома. А его оформление будет безукоризненно и строго соответствовать требованиям ВУЗа и Вашего преподавателя. 

Стоимость полностью готового диплома при заказе в Aspirantura составит от 6000 до 13000 рублей, что зависит от темы, наличия практической части и сроков исполнения. Как правило, при защите дипломной работы необходимы дополнительные материалы: доклад, который зачитывает дипломник при защите, раздаточные материалы – вручаются каждому члену дипломной комиссии, отзыв или рецензия на дипломную работу. Все необходимые материалы выполняются нашими специалистами за дополнительную, условленную с Вами плату. Кроме того, мы может начать сотрудничество на любом этапе составления диплома, в этом случае цена так же обсуждается отдельно. 

Оформление дипломной работы 

Несомненно, оформление Вашего диплома нами будет безукоризненно соответствовать всем требованиям и правилам оформления подобных работ. 

В дипломной работе будет содержаться описание задачи, которая была поставлена перед дипломником, состояния изучаемой проблемы, методов применяемых в дипломной работе, достигнутых результатов и обсуждения этих результатов. 

Рекомендуется следующие структуры дипломных работ: 

оглавление; 

введение, включающее формулировку цели и изложение постановки задачи; 

обзор литературы; 

методика эксперимента (экспериментальная часть); 

обсуждение результатов; 

выводы; 

список цитированной литературы. 

Во введении к дипломной работе обязательно будет отмечен личный вклад автора, с указанием на то, что именно сделано силами студента, который представляет дипломную работу. 

Вы можете быть уверены, что после  сотрудничества с нами на основе вашего диплома мы сможем написать вам диссертацию.

