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Слоган: Сильна, как смерть, любовь; страшна, как преисподняя, ревность…
- Фильм объединяет в себе такие популярные жанры, как love story, комедия, драма. 

- Это новое российское кино о любви, нежданной и беспощадной. Фильм, который уникальными, кинематографическими приемами производит оглушительное эмоциональное воздействие на зрителя. Инстинкты и чувства, которые  автор исследует смело и даже дерзко, живут в глубине каждого мужчины и каждой женщины. 

- Каждый найдет в этом фильме что-то свое. Ищущий острых ощущений - захватывающую любовную и криминальную интригу.  А ценитель эстетики увидит настоящее произведение искусства.

- Фильм – драма из жизни простых русских людей с запоминающимися диалогами, которые, наверняка, разойдутся на цитаты.  

- Драматичная и проникновенная история любви и ревности, двух самых сильных и мощных чувств, раскрывается в образах молодых людей. 

 - Перед нами еще одна попытка раскрыть тайну неразгаданной  славянской      души. Формат картины можно определить как новый  «русский мейнстрим».

- Потрясает операторская работа, нестандартные решения планов, оригинальная постановка кадров. Видеоряд картины наделен силой психологического воздействия, приводит в состояние аффекта, эйфории.
- Российскую природу очень редко показывают в нашем кино настолько ярко и  эффектно – каждый кадр так и «просится» на рабочий стол компьютера в качестве заставки. 

- Звучащее на протяжении всего фильма феерическое танго рождается из зноя кинокадра и начинает петь внутри, пленяет подсознание, заставляет сердце биться под разгоряченные ритмы. Пронзительные звуки аккордеона раздирают душу. Ты словно погружаешься в марево страсти, утопаешь в дурмане любви.  У зрителя перехватывает дыхание, как от удара в солнечное сплетение. И вместе с героями фильма он взмывает над опостылевшей обыденностью.

- Завораживающая, трогающая до глубины души музыка, оперируя сложной эмоциональной палитрой мотивов - от лиричных до трагичных, от серьезных до комедийных - воздействует на подсознание, создает настроение и усиливает переживание зрительных образов. 

- Российская литература и кинематограф знают много трагичных любовных историй,  начиная с лесковской леди Макбет и заканчивая шолоховским «Тихим Доном». Эти герои как будто  переносятся из начала ХХ века в начало ХХI, в некоторой степени становясь прототипами персонажей «Эйфории». Но такой всепоглощающей и патологической страсти давно не встречалось на наших экранах.  
СИНОПСИС

Они виделись всего раз. На пьяной свадьбе. Их взгляды встретились… Это оно. Случилось то, чего они никогда не знали, то, что они не в силах понять, осознать. Теперь им невозможно жить, дышать друг без друга. Словно мощным речным потоком, сильным космическим магнитом их с непреодолимой силой манит, влечет, притягивает друг к другу. Они уже не принадлежат себе. 

Жила она с мужем. Он постарше, она еще молода и красива. У них  была маленькая дочка и злая собака. А была ли любовь?.. 

А где-то  жил он, с выжженной, подобно степной траве, копной льняных волос и пронзительно-голубыми, как южное небо глазами. 

«Что теперь делать? – Я не знаю…»  Знает он. Муж. Он не то, чтобы злой или глупый. Такой, какой есть. Просто живет. Что делать, когда собака откусила дочке палец? Отрезать палец, убить собаку. Жена уходит из дома? Спалить дом.  Что делать, когда она уходит к другому? И это он тоже знает…

Под высоким безумным небом, опаляемым безжалостным светилом, в недра мудрой могучей реки уходит лодка.  В ней он и она. В белоснежных, пропитанных кровью, одеждах. Лодка Харона скрывается в бездне вечности.

Локейшн

Совершенно случайно совпало, что съемки проходили именно в тех самых местах, где тридцать лет назад снимался фильм Сергея Бондарчука «Они сражались за Родину». Съемки проходили в конце лета прошлого года — они начались первого августа и закончились в первых числах сентября. Обычно весной Дон сильно разливается, а летом входит в свои берега. Но в том году почему-то отлива не случилось после весеннего разлива. Когда приехала съемочная группа, среди местных жителей поползли очень странные слухи, что через тридцать лет приехали москвичи снимать вторую серию фильма «Они сражались за Родину», им для съемок нужен полноводный Дон и они его перегородили где-то ниже по течению, чтобы он не ушел.

Самое интересное, что в фильме нет привязки ко времени. Время в нем будто бы остановилось посреди донских степей. В фильме очень много панорамных съемок, и за судьбами людей наблюдаешь, словно за копошением муравьев с высоты птичьего полета. Поразительные белые меловые горы из известняка, дурманящие запахи. И самое главное – дионисийский дух, чувство воли. Казалось, сама атмосфера надиктовывала актёрам манеру игры. Главным персонажем оказалось место — Дон, природа, на фоне которой все развивается. 

КУРЬЁЗЫ

О животных

Так как действие фильма происходит в сельской местности, естественно, для воссоздания антуража и должного колорита в некоторых сценах необходимо было использовать животных. В фильме есть сцена, где Павел разгоняет коз. Их пригнали из ближайшего села. Задача рогатых «артистов» состояла в том, чтобы в определенный момент столпиться, в определенный момент разбежаться. С тем, чтобы разбежаться, проблем не было, потому что козы только и делали, что разбегались, а члены съемочной группы их ловили. Их хозяин, похмельный мужик, никак не хотел уходить со съемочной площадки, пытался помогать в кадре, объясняя, что его коза чужих слушать не станет. В итоге он повалил все заграждения, продолжая настаивать: «Я свое добро не брошу!» С площадки его увели охранники, налили ему стакан водки, и он ненадолго успокоился. Пришлось самим учиться управляться со стадом. Надо сказать, что Иван Вырыпаев хорошо поднаторел в дрессировке коз. Труднее было с коровами. В фильме есть сцена, где они должны пройти стадом мимо главных героев. Но они шли до тех пор, пока их кто-то подгонял, а когда погонщик останавливался за камерой, чтобы не попасть в кадр, останавливалось и все стадо, коровы начинали жевать траву. Пастухи, два мрачных чечена с собакой, несмотря на полученные деньги, просто саботировали работу: сидели верхом на своих лошадях и равнодушно смотрели, как второй режиссер и съемочная группа с улюлюканьем пытались руководить стадом со свойственной городским жителям неуклюжестью.

О дожде
Яркий момент фильма - Вера и Павел под дождём. Для съёмок планов с дождём, как водится, использовали поливальную машину.  Когда на героев вылили первую пожарную машину воды, ничего снять не удалось. Это была пристрелка. Надо было понять, какой силы должна быть струя, на каком расстоянии должна находиться поливалка и т. д. По словам Максима Ушакова, это была самая экстремальная съемка — за полдня на актёров вылили шесть поливальных машин ледяной воды. При этом ни одного дубля не получилось. То слишком сильный напор воды, то машина стоит далеко и вода не долетает. Вот уже пристрелялись, но подул ветер и — в полкадра дождь, а в полкадра сухо. Каждый раз приходилось ждать тучку, закрывающую солнце, перемещаться строго по точкам, чтобы оказаться в нужный момент в правильном месте в кадре. 

Режиссер

«Эйфория» - первая режиссерская работа в кино культового театрального режиссера Ивана Вырыпаева, соавтора сценария фильма «Бумер-2», автора модной и популярной  пьесы «Кислород», поставленной более чем в 20 странах мира.  

Тридцатилетний мудрец и проницательный ребенок, мастер диалога как экстремального самовыражения, владелец легкого пера и неукротимой фантазии, Иван Вырыпаев - одна из самых загадочных фигур современного искусства. Драматургии Вырыпаева свойственны парадокс, провокация, стихийная исповедальность. 

Актеры

В главной роли в фильме снялась известная актриса, обладательница Государственной премии РФ Полина Агуреева. 

Она настоящая звезда российского театра, блистающая в спектаклях «Мастерской Петра Фоменко» («Одна абсолютно счастливая деревня», «Война и мир»), с успехом дебютировавшая в кино  в 2003 году  в картине Сергея Урсуляка «Долгое прощание». За эту роль она получила приз на фестивале «Кинотавр» и премию «Золотой Овен».  Интересно, что Полина Агуреева  и Иван Вырыпаев состоят в браке. Не побоялся режиссер отправить свою супругу в опасное и сладостное любовное путешествие «Эйфории». А может, это еще одно признание в  любви?.. 

ПОЛИНА АГУРЕЕВА:

О себе:

Я не знаменитый человек, меня не мучает прессинг популярности, меня не узнают в магазинах, не выстраиваются очереди за автографом. Пока я себя комфортно чувствую.

Мне часто предлагают сниматься. Но, быть может, потому, что у меня не совсем актерская природа, я позволяю себе отказываться. Наверное, я не хочу быть популярной. Если я буду узнаваемой благодаря моим настоящим актерским работам, за которые мне не стыдно, то мне, конечно, будет приятно, а просто сниматься ради того, чтобы быть на виду, в каком-нибудь сериале например, – мне скучно. 

Об «Эйфории»:

По-моему, Иван заранее имел меня в виду, когда писал сценарий «Эйфории». Однажды я повезла Ваню в те места, которые я очень люблю. Это Дон. Ваня  заразился этим пространством. Он хотел написать сценарий про дух тех мест, дух почти дионисийской природы, который мгновенно пожирает, поглощает, где  с тобой начинают происходить какие-то странные, неподконтрольные вещи. «Эйфория» – совершенно не психологический фильм, его ни в коем случае нельзя судить по законам  этого жанра. В нем трудно было играть, потому что я не могла использовать свои актерские навыки, и моя роль не психологическая. Если бы такая же история была представлена в другом жанре, я бы сыграла Веру совсем иначе. «Эйфория» чем-то похожа  на древнегреческую трагедию и, как ни странно, на сериалы тем, что  совершенно  все происходит впрямую. 

О любви:

Какой-то сильный и властный Бог поселил любовь в странных существах, в наших героях, которые были совершенно не приспособлены к этому чувству. Павел и Вера – даже не психологические типы. Я по-актерски  воспринимаю Веру как землю или воду. Сильное чувство обрушилось  на нее. Она не может этому  чувству сопротивляться, потому что оно снизошло свыше. Вера не могла рефлексировать, не могла жалеть дочку, не могла смущаться перед мужем, иначе это был бы совсем другой персонаж, совсем другого кино. 

Я считаю, о картине можно говорить только с точки зрения мифа. Нельзя воспринимать чувство героев только как грубое влечение, это лишь образ. Павел и Вера – мифологические персонажи. Это люди, которые не готовы к любви. Я думаю, что к любви нужно быть серьезно подготовленным, она – результат большой работы души.

Снова и снова повторюсь, нельзя читать эту историю психологически. Конечно, бросить ребенка – плохо. Я бы тоже никогда не бросила бы своего ребеночка. Но этот поступок нужно воспринимать в контексте фильма. 

Девочка… Она часть природы, которую просто смело это сильное, мощное чувство любви. 

О роли:

Мне кажется, что самое трудное в восприятии этого фильма – судить его по его законам. Моя подруга хорошо сказала: «Эйфория» похожа на страшный, но красивый сон». Поскольку я плоть от плоти психологический человек, работаю в театре, который занимается психологическими нюансами, подтекстами, мне было трудно играть эту роль, но очень интересно.

Про свою работу могу сказать, что многое можно было сделать точнее. Вера – не тот персонаж, который может очаровать, главное – чтобы ее поняли. Какие-то моменты все же, на мой взгляд, можно было сыграть чище. 

О партнерах:

С Максимом Ушаковым мне было очень здорово работать. Во-первых, он интересный, талантливый человек, художник-мультипликатор, а во-вторых, он очень подлинный. Я все время боялась, что «играю». У меня была установка, как можно меньше пользоваться своим актерским опытом. И особенно рядом с Максимом я не должна была выделяться. Хорошие партнеры, конечно, попадаются, а партнеры с мужской харизмой, признаюсь, редкость. А тут мне очень повезло: меня окружали сразу два подобных актера, и Миша Окунев, и Максим Ушаков… 

О лексике:

У нас герои говорят матом. Есть люди, которые органически не приемлют мата, из-за этого не смогут смотреть картину, а жаль. Потому что матерная брань в картине не самоцель, не эпатаж, а некое стилистическое пространство, в котором существуют герои. Ни для кого не секрет, что люди в глубинке живут в определенной языковой системе, и поэтому мат в картине нельзя рассматривать даже с бытовой точки зрения. Это, я бы сказала, поэтический, даже культурологический феномен. 

ИВАН ВЫРЫПАЕВ:

О Теме:

В пространстве вечно существуют и живут Образы, Идеи, Темы. Они нематериальны, но в то же время имеют некую эфирную плоть. Время заставляет автора увидеть их в этом пространстве и заполучить ту или иную Тему. На разных этапах - разные Темы. И не только в искусстве, но и в инженерии, и  в науке, и в медицине - где угодно. Темы могут быть разные по объему, по значимости, могут быть даже совсем маленькие.  Задача человека, который занимается творчеством, эту Тему получить, правильно ее услышать, обработать, придать ей форму и постараться сделать все, чтобы другие люди восприняли ее эмоционально и эстетически. Тема преломляется через творца, проходит через художника. Но, конечно, каждый ее формулирует по-разному, в силу своего характера и психологических свойств.

Еще раз подчеркиваю - Идея, Тема не рождается. Она есть, она не принадлежит автору. Было бы слишком самонадеянно говорить, что, например, Тему фильма «Эйфория» - как Дух действует на людей, которые не готовы его принять, – выдумал я. Я вообще не могу сочинить какую бы то ни было Тему. Вопрос, через что ее можно развить: персонаж, игра, платье, монтаж... Теперь все должно работать на Тему. И с этой точки зрения не всегда все получается…

О творчестве:

Мое творчество абсолютно зрительское. Я вообще не мыслю существования без зрителя. В своем творчестве не собираюсь апеллировать  к людям, которые имеют интеллектуальный опыт или культурную начитанность. Я убежден, что искусство – это то, что воспринимается животом. А дальше каждый сам  преобразует это животное чувство и начинает осмысливать. Но сначала он должен его просто физиологически воспринять. 

Мне все равно, театр или кино, или что-то еще, хотя, например, картины писать я не умею. Как правило, раз в два года я делаю новый спектакль. Все премьеры приходятся на осень. Два года я пишу 500 пьес, которые никто никогда не видит, они все в помойке оказываются, два года я жду, когда пространство подарит мне настоящую Тему. И вот когда Тема «Эйфории» возникла, ее нужно было выразить. Первая мысль  - театр, но я  понял, что эту вазу невозможно вылепить в театре, потому что героем там является Природа. И тогда я понял, что должен сделать кино. Испугался сперва, ведь кино я делать не умею. Но зависимость от Темы была настолько сильной, что я осмелился и дерзнул. Делал, не ведая, что творю. Сейчас я хочу попроситься поучиться у мастеров, если надумаю и дальше снимать кино.

О фильме:

Фильм «Эйфория»  рассчитан на самую широкую аудиторию. Аттракцион «74 минуты эйфории».  В картине заложены архетипические блоки, понятные всем: любовь матери к ребенку, любовь к мужчине, любовь к дому. И если эти состояния – любовь, ревность, смерть - наполнены еще некой смысловой нагрузкой, то они все равно проникнут в человека.  Ответственность художника в том и заключается, что он должен связывать понятные образы и высший смысл.
Мне многие говорят: «У тебя лодка - из Джармуша, дерево - из Тарковского». Я искренне смеюсь этому: «А у Джармуша от кого лодка?» 150 лодок плавает по экранам нашего кино, и эта сансара никогда не закончится. Нельзя повториться, если образ сам возникает. Плагиат, это когда ты получил образ не из пространства, а просто взял его из другого фильма или книги.

О восприятии:

В «Эйфории» нет «нового слова» в киноискусстве, не нов монтаж, съемка и так далее. Но если и говорить о чем-то новом, так это о формировании восприятия. Это кино сделано несколько странно, как будто бы оно говорит с тобой с экрана. Ты не находишься внутри сюжета, ты - собеседник. Я собирал картину, не руководствуясь последовательностью «куда пошли герои и куда в этот момент светило солнце», а монтировал с точки зрения воздействия того или иного кадра на зрителя. Иногда мне кадров явно не хватало, я осознаю, что в этой мозаике есть несовершенство. Мы с оператором Андреем Найденовым ничего не придумывали, нам было очень легко, мы чувствовали, что диктует Тема, и просто подбирали идеи и виды. Нам необходимо было создать картину отстраненности. Работая с музыкой, монтажом, я все время говорил группе: «Не пускайте зрителя провалиться в кадр. Пусть он всегда смотрит извне, видит только экран». Обычно мы  сразу после первых титров оказываемся внутри сюжета, от этого мы потеряли  взгляд экрана, забыли, что он светится,  не любуемся, как идет луч от проектора, как летят пылинки. Мы не видим кино как кино, не видим того, что наблюдали люди, когда впервые узнали работу киноаппарата.

О  людях и природе:

Когда я побывал на Дону, мне показалось, что люди там (да и везде) не соразмеряют себя с тем местом, где они находятся. Кругом такая красота, храм природы, а они ничего не видят вокруг себя. Именно поэтому в фильме такая камера, такой взгляд - как бы со стороны. Мы видим героев, а они нас - нет. Павлу и Вере дана такая Любовь, а они не знают, что с ней делать. В этом смысл. Какой-нибудь литературовед может проследить, что герои Шолохова еще были частью этой природы, были такими же буйными, как те места, так же погибали, так же любили, они в донской природе растворялись. А когда я сегодня побывал там, то увидел, что современные жители Дона выпали из контекста места. Жители отдельно – природа отдельно. Один из уважаемых мною кинодраматургов, который картину категорически не принял, сказал: «Что это такое? Глянцевый журнал какой-то!» Главная его претензия: отделенность людей от природы. А я сижу и думаю: «А ведь это и есть Тема фильма».

О музыке:

Айдар Гайнуллин – воспитанник Ростроповича, выдающийся баянист, которым гордится наша страна. Музыка к «Эйфории» - его дебют как композитора. Он окончил училище им. Гнесиных, сейчас учится в Берлине. Он исполняет классические произведения на баяне, объездил с концертами полмира. У меня есть спектакль «Бытие № 2», который Айдар Гайнуллин  сопровождает игрой на баяне. Весь спектакль сидит на сцене и играет. А потом я пригласил Айдара написать музыку к фильму. Мы прекрасно понимаем, что эта музыка ничего нового из себя не представляет, это не отдельно взятое музыкальное произведение, да у нас и не было такой цели. Это просто музыка к кадру, неотъемлемая его составляющая, очень точно отвечающая образу. Всего с симфоническим оркестром было записано девять треков, в фильме их осталось лишь три. Остальные треки вывешены на сайте «Эйфории», но они не подошли для картины. Я сознательно использовал одну и ту же  мелодию, но в разных вариациях. 
Об актерах:

Павел:

Максим Ушаков – мой друг, очень талантливый человек, работает мультипликатором, делает много хороших анимационных фильмов в качестве мультипликатора, но у него есть потрясающие живописные работы, отражающие его странный и даже страшный внутренний мир. Он такой, настоящий Павел. Когда я отсматривал актеров, передо мной стояла его фотография и я говорил: «Мне нужен именно такой герой!» Приходил один, второй, третий исполнитель, но все не то. Потом мне кто-то посоветовал: «Зачем искать «такого», возьми «этого». Я возражал: «Но ведь в фильме очень трудные задачи для непрофессионального актера!» Но все-таки мы решили попробовать. Максим с Полиной провел несколько репетиций, и внезапно понял, что нужно делать. И на съемках у меня уже не было никакого отдельного подхода к Ушакову. 

Вера:

Мы с Полиной на площадке просто работаем, здесь мы вовсе не муж и жена. Поэтому профессиональных трудностей было ровно столько же, сколько с другими актрисами. У близких людей трудность другая – все переносится домой. Поработал с какой-нибудь актрисой, пришел домой и сказал в сердцах: «Ой, она такая дура!», а жена пришла домой может посетовать: «Режиссер – полный идиот». И мы ответим друг другу: «Да плюнь ты!» Сынишка подходит, все расслабляются. А тут нам никуда друг от друга не деться. Сейчас мы репетируем спектакль:  что-то днем не получается, вечером приходим домой усталые, но на последнем издыхании продолжаем: «Слушай, а может, в этой сцене сделать как-то так…»

Дед:

В картине играет мой учитель, выдающийся педагог, один из пяти мастеров по теории Михаила Чехова мирового масштаба Вячеслав Кокорин. Всю жизнь он проработал в провинции, всегда руководил каким-нибудь академическим театром, сейчас работает в Нижнем Новгороде. У него сложная кровь, но он и на донского казака похож. Во время съемок, когда он разгуливал по станице в своей кепке, его все за местного принимали. Казаки ведь наполовину турки. Когда они ходили в Турцию, то с собой привезли много турчанок, и дети следующего поколения были черноволосые, в них было много юга, много востока, чем-то они были похожи и на библейских персонажей.

