Ferry B (Ибица, Испания):
«НОЧЬЮ МНЕ СНИТСЯ РУССКАЯ»
Мечта многих клабберш, ди-джей и продюсер Ferry B, жгучий, но скромный брюнет выложил GDJ, в чем на самом деле кроется секрет ди-джеев с Ибицы и какие желания вызывают у него российские девушки. 

Отыграв в Нижнем Новгороде, Чебоксарах и других городах России, какое мнение у тебя сложилось о нашей публике в целом?

- Признаться, реакцией вашей публики я был очень удивлен. Редко где увидишь, что люди настолько четко – в смысле, эмоционально и физически - направлены на ди-джея, на то, как он играет… Я в России уже не первый раз, поэтому могу сделать вывод, что здешняя клубная сцена мне очень нравится. 

А игра российских диджеев?

- Знаете, когда ди-джей умеет играть, на это не обращаешь внимания. Его работа гармонично сливается с атмосферой, твоими мыслями, действиями. Все, что я слышал в клубах России, отзывалось во мне именно так. Получается, играют на хорошем уровне (смеется). 
Есть мнение, что выражение «ди-джей с Ибицы» уже звучит как определенный бренд, знак качества. В чем причины, как думаешь? 

- С одной стороны, такая распространенная точка зрения обязана ореолу, репутации и богатой истории Ибицы. Та особая энергия, которая существует на острове сейчас, зародилась еще в 60-х годах, когда на Ибицу постоянно стекались хиппи. Лет 20 лет назад, когда во всем мире не было клубов в том смысле, какой мы вкладываем в это слово сейчас, на Ибице все уже расцветало и набирало обороты. Поэтому ди-джеи, играющие у нас - серьезные люди с многолетним опытом. Это подтверждает количество туристов, которые приезжают, чтобы погрузиться в клубную культуру Ибицы. 
Однако лично я воспринимаю такое мнение с иронией. Для меня вполне естественно постоянно пребывать в ореоле Ибицы: я в тамошних клубах за вертушками провожу по полгода. Но, находясь в России, я реально начинаю ощущать себя «человеком с Ибицы». Наверно, потому, что привожу сюда частичку жаркого лета. 
Тем не менее, год назад Франко де Мулеро (Franco De Mulero) с сожалением отметил в интервью, что Ибица становится все больше коммерческим проектом, теряет присущие ей свежесть и андеграунд. Как ты к этому относишься?

- Я не буду спорить с Франко – он мой старинный друг и бизнес-партнер. Жизнь на Ибице можно сравнить с экономикой небольшой страны. Взлеты и падения случаются всегда, но жизнь экономики продолжается. Сейчас, возможно, происходит некое падение. Но никто не знает, что будет послезавтра.
Расскажи, кого продюсируешь сейчас?
- Один из последних проектов – проект известной саунд-хаус певицы Мишель Уикс (Michelle Weeks), чей голос звучит во множестве классических треков. Это такая большая чернокожая женщина, излучающая радость! А еще недавно мы с Франко де Мулеро создали компанию, где будем выпускать свою музыку. 

Мы знаем, что у Франко очень красивая девушка…

- Очень красивая! (кивает) Она работает в нашей компании менеджером. Правда, говорит она пока только по-испански, но совсем недавно освоила письменный английский. 

А русские девушки тебе как?

- Ну что вам сказать? Я любитель женщин, обращаю внимание на все красивое вокруг. Когда я играл в Нижнем Новгороде, на сцене танцевала одна очень соблазнительная девушка. Она была так хороша, что на следующую ночь не покидала моих снов… А сегодня, когда я вышел из самолета в Москве, я преследовал девушку, которая шла в модных высоких сапогах – не мог оторвать глаз от ее ног. Я спешил за ней по пятам и тихонько произносил вслух заклинание: «Девушка-девушка, девушка-девушка, останься в одних сапогах!» Мое желание не исполнилось, но девушка наградила меня улыбкой! 

Теперь интимный вопрос: какая мелодия играет в твоем мобильном, когда тебе звонит Франко де Мулеро?
- Джазовая, сейчас включу (Ферри достает свой Nokia N 70, находит мелодию: из трубки льются звуки фортепиано, саксофона, женский вокал). Кстати, когда сегодня я ехал в машине, мне позвонил один знакомый, и телефон заиграл песней группы A-ha «Take On Me». Это одна из моих самых любимых мелодий! Я в это время смотрел в окно, и буквально растворился в единстве этой музыки, скорости, пейзажа за окном. Знакомый так и не понял, почему я тормозил несколько минут и не сразу взял трубку. 
Юлия Конова.
Фото Михаила Амелина.

Благодарим за помощь в организации интервью клуб «Сигма-1» (Тула).

ИЗ ДОСЬЕ GDJ
Ferry B (Ферран Бохадос), ди-джей, продюсер. 

Био. Электронную музыку открыл для себя в 16 лет, тогда же купил вертушки и первые виниловые пластинки. На заре юности был участником фанк-группы, где играл на саксофоне. С 2002 года издается на международных компиляциях, прославившись хитами Mimosifolia, Finding Paradise. Успех пришел в 2004 году с треком Afrocatalans, который был издан на сборниках и стал одним из интернациональных клубных хитов. Afrocatalans включен в сэты Roger Sanchez и Pete Tong.
Жил в США, играл в топовых клубах Майами, издавался на известных американских лейблах: Deep Touch Records, SFP Recods и Filtered Recods.

Сейчас Ферри - один из любимых ди-джеев в клубах Ибицы (Pacha, Guarana, Privilege, El Divino). Участвовал в сборниках Hed Kandi, Defected Most Rated и Defected In The House. 

Фишка. Создает удивительные по красоте и чувственности сэты-«коктейли»: хаус и соул, электро и фанк, латиноамериканская и африканская музыка. 

Что слушает. В равной степени любит соул, джаз, афро, латин, фанк и электронную музыку: Miles Davis, Weather Report, Stevie Wonder, Kraftwerk, New Order, Depeche Mode, James Brown, Paquito D’Ribera, Feta Kuti, Jackson Five. 

Любимый клуб: «Catwalk» (Барселона, Испания). 

Официальный сайт. www.ferryb.com
ДЕЛА СЕМЕЙНЫЕ

Ферри – далеко не единственный музыкант в семье. Бабушка Феррана была известной испанской пианисткой. Отец Ферри со своими друзьями каждую неделю играет в собственной рок-группе «Kamakus» достаточно тяжелую, но интересную, по словам сына, музыку 60-70-х гг. 

Сестра ди-джея с детства мечтала стать певицей. Сейчас она учится в американском университете Беркли на музыкальном отделении. 

ТЯЖЕЛЫЙ ВИНИЛ

Ферри давно не играет на виниле, предпочитая CD: «Покупка и коллекционирование винила приостановлена. Я нахожусь в таком статусе, что лейблы регулярно присылают мне для распространения очень много промо на компакт-дисках. Поэтому мотаться в поисках чего-то нового мне, к счастью, не приходится. Работать с CD удобнее еще и потому, что диски легче перевозить. А раньше, когда играл на виниле, во время поездок я очень часто терял багаж с пластинками». 

Несмотря на то, что коллекция дисков постоянно пополняется (она насчитывает уже несколько тысяч дисков), Ферри ничего не выбрасывает и не отдает: «Никогда не знаешь, как можно будет в дальнейшем использовать какую-то композицию. То, что ты играл два года назад, может стать актуальным через пять лет. Поэтому весь свой склад я бережно храню».
