Женские сумки – «зеркало души». Они как нельзя лучше отражают характер владелицы. Поэтому выбору такого важного аксессуара, каким являются женские сумки, следует уделять повышенное внимание. Совсем хорошо иметь в своем арсенале несколько сумок – на все случаи жизни.

Кожгалантерея Италии, России и Турции представлена в каталогах компании «Император 99» множеством различных вариантов: здесь есть и пляжные женские сумки, дорожные сумки, кейсы, изящные дамские сумочки и даже рюкзаки-брелоки.

Хорошие женские сумки отличаются тремя важными свойствами: надежностью, стильным дизайном и функциональностью.

Кому нужны женские сумки с некачественными замками, застежками-молниями и клепками? Любая представительница прекрасного пола непременно обратит внимание на эти важные детали, от надежности которых напрямую зависит срок службы женских сумок.

Только в одной ситуации женщина смирится с тем, что из ее сумочки не кстати выпали помада и мобильный телефон: когда мимо проходит симпатичный молодой человек, который останавливается, чтобы помочь все собрать, а заодно спрашивает номер этого самого мобильного… В остальных случаях женщины – не слишком большие любительницы попадать в неловкие ситуации.

Надежные, прочные женские сумки всегда в ходу и никогда не выйдут из моды.

*   *   *

Вам не дает покоя кадр из кинофильма, где голливудская киноактриса медленно расстегивает красивую сумочку, идеально гармонирующую по цвету с тоном ее платья? Или на страницах глянцевого журнала вновь увидели фотографию, где звезды шоу-бизнеса щеголяют изысканными вечерними туалетами и сумочками, украшенными драгоценными камнями?

Тогда самое время сменить собственную «кошелку», в которой так удобно носить документы формата А4, на модную изящную сумочку. Женские сумки в каталоге фирмы «Император 99» словно специально созданы для тех, кто хочет радикально сменить имидж.

Итальянцы (а их единогласно считают одними из законодателей моды!) знают толк в изготовлении стильной кожгалантереи. Им нет равных в производстве такого необходимого аксессуара, как женские сумки. Женские сумки турецкого производства обладают неповторимым восточным колоритом. Компания «Император 99» предлагает женские сумки известных итальянских и турецких производителей в широком ассортименте.

Женские сумки российского производства тоже смотрятся не хуже других. Стильные украшения, комбинированные материалы, аппликации делают отечественные женские сумки конкурентоспособными и привлекают спрос потребителей.

*   *   *

Сумка – это то, что выделяет Вас из толпы, заставляет оглянуться прохожих: кого-то удивляет, а кого-то приводит в недоумение… Женские сумки – это стиль жизни. Они такие разные, как и их хозяйки. Традиционные сумки через плечо, поясные и на шнурке, ключницы и пляжные сумки, рюкзачки и баулы…

Однотонные и яркие, вместительные и миниатюрные, с множеством отделений и без карманов вообще: женские сумки – это не просто аксессуар, не просто очень нужная вещь, это – часть образа.

Мода на женские сумки также недолговечна, как и мода на одежду. Мимолетный порыв дизайнерской мысли задает тон: какими будут женские сумки в этом сезоне, какой будет новая модная тенденция?

Вместе с тем, и оригинальность в почете. Многие стремятся приобрести эксклюзивные женские сумки, а женские сумки, изготовленные фабрикой по специальному заказу, - отличный подарок. Тем более, что современные технологии, используемые в легкой промышленности, позволяют украсить женские сумки шелкографией, изобразить на них любую символику.

Фантазия порой безгранична, и женские сумки все чаще пестрят причудливыми узорами и картинками, призванными подчеркнуть индивидуальность, неповторимость их обладательниц.

