  МИНИМАЛ-ТЕХНО

  Особый, свежий жанр, рожденный жадными до экспериментов германскими ди-джеями, стремительно взбирается на вершину клубной музыки. 
  ЧТО ЭТО ТАКОЕ

  Минимал-техно (англ. Minimal techno), появившийся на стыке техно и хауса – это минималистический поджанр техно. В нем отсутствует традиционная тональность, упрощёны звукоряд и мелодика. И если сама музыка в техно понимается только как «серийная», состоящая из набора повторяющихся коротких сэмплов, то в минимал-техно набор фрагментов и серий сводится к минимуму. Более того: из двух-трех звуков и правильного использования различных студийных примочек создаются чуть ли не пьесы, от которых клаббер впадает в состояние, близкое к гипнозу. 

Некоторые относят минимал-техно к музыке, созданной из «отходов производства» — то, что в других жанрах считается дефектом, в минимал-техно становится выразительным средством. Композиции минимал-техно выстроены на неявных, практически незаметных для слуха изменениях звукового пространства. Жанр минимал-техно тесно связан с такими направлениями, как эмбиент (так называемый эмбиент-техно), детройт-техно, тек-хаус и глитч.

Британский журнал Mixmag признал минимал-техно самой актуальной танцевальной тенденцией: "стиль послужил катализатором возрождения клубной сцены по всему миру".

КТО ИГРАЕТ

Одним из основателей и наиболее значимых представителей жанра является канадский музыкант Ричи Хотин (Richie Hawtin), выступающий под псевдонимом Plastikman и владеющий лейблом M_nus. Ричи создает настоящее минимал-техно: нескучное, мощное, что ни на есть минимальное! Визитная карточка Хотина – гармоничные переходы от жесткого техно к мелодичному эмбиенту, от вполне традиционного транса к медленным ломанным ритмическим переплетениям.

Примечателен финский дуэт Pan Sonic, состоящий из Мика Вайнио (Mika Vainio) и Илпо Вайсанен (Ilpo Vаisаnen). Парни развивают идеи английского электронного проекта Muslimgauze, создают экспериментальную музыку с танцевальным уклоном, выдают максимально интригующее звучание при минимуме внешних эффектов. Название свое проекта Мика и Илпо переводят как «Все звучит». В данный момент друзья живут в Берлине. 

Дэйл Лоуренс (Dale Lawrence aka Theorem), работает под влиянием берлинской экспериментальной сцены. Его коктейли психоделических deep-атмосфер и техно-бита настраивают слушателя на тотальное расслабление и некую аморфность. Дэйл частенько украшает свои шедевры звуками окружающего мира, например, шумом автомобиля, самолета, ритмом бегущего поезда. Довольно изящными получаются работы Сэта Хорвица (Seth Horvitz), играющего под псевдонимом Sutekh: Сэт тщательно отсеивает звуки, собирает их в красивую структуру, похожую на хаус или же техно-минимализм (альбом «Periods Make Sense»).

Нестандартная личность - кёльнский минимал-техно-продюсер Томас Бринкман (Thomas Brinkmann), который использовал для игры проигрыватель с двумя тонармами: две иголки ставились на одну вращающуюся грампластинку, один тонарм подключался к правому стереоканалу, второй - к левому. Сначала удар звучал в одном канале, потом в другом. Во время трека иголки двигались к центру, расстояние между ними уменьшалось, менялся эффект звучания. Так Бринкман смастерил вариации треков минимал-мастеров Майка Инка (Mike Ink) и Ричи Хотина. Томас отнес свою работу Инку, а тот быстренько выпустил из этого альбом «Studio 1 – Variationen» на лейбле Profan. 

Очередной немецкий минимал-герой – ди-джей, музыкант, художник и фотограф Golden Boy из Цюриха, он же Штефан Алтенбургер (Stefan Altenburger). Его однообразные лупы не вписываются в классический минимал-техно, и выходит то, что критики называют термином ClickTechno Tracks. Никакого грува, никакого фанка - только холодный язык цифр.

Работая вместе с француженкой DJ Miss Kittin (Caroline Herve), Штефан создает гремучую смесь nu-electro, synth-electro, старых эстрадных номеров, минимала и "новой волны" – некое переосмысление синти-попа 80-ых, которое отлично гармонировало бы с культовым фильмом "Жидко небо" (Liquid Sky) Славы Цукермана. 

Десятилетний ди-джейский стаж за плечами канадского представителя минимал-техно и тек-хауса - Джереми Пи Колфилда (Jeremy P. Caulfield). Его сеты объединяют сухое click-техно, басы от тек-хауса и раскачку от минимал-техно. Колфилд регулярно играет в известном берлинском клубе WMF. Свою музыку выпускает на лейблах Ware, WMF и Trapez. Его пластинка "The Cities EP" добралась до немецких техно-чартов, а один из треков лицензирован для CD-микса британского клуба Fabric.

ЛЕЙБЛЫ

Наиболее известные лейблы, специализирующиеся на минимал-техно — M_nus (Канада) и Kompakt (Германия). 
Kompakt - это кельнское трио: студия, торговая марка и магазин. Первого марта 1993 года Вольфганг Фойгт (он же Mike Ink), его младший брат Райнхард, Йорг Бургер и Юрген Паапе основали фирму, которая поначалу сотрудничала с известной звукозаписывающей компанией «Delirium». В 1997 году фирма отпочковалась и стала называться Kompakt. В январе 1998 года выходит первый релиз: компиляция «Koln Kompakt 1». 

Фирмой Kompakt владеют трое. Юрген Паапе руководит магазином, заказами по Интернету. Михаэль Майер занимается продажами, а Вольфганг Фойгт – менеджментом, производством звуконосителей и графическим оформлением. 

Во главе канадского лейбла M_nus стоит Ричи Хоутин. Он подбирает лишь тех артистов, которые могли бы продолжать и развивать идеи минимализма в техно. Образец подобного отбора - диск “Minimaze to maximaze” (2005), до сих пор заставляющий трепетать сердца любителей минимала. Здесь 11 треков: от самого Ричи под названием “Circles”, также творчество Magda, Matthew Dear с проектом False, сольный проект Troy Pierce - Slacknoise, сольная работа Marc Houle и др. 

В Канаде также существует небольшой лейбл Dumb-Unit, которым владеет Джереми Пи Колфилд при поддержке немцев из легендарного Kompakt. Через Dumb-Unit стали известны такие техно-имена как: Falko Brocksieper, Mia, Raumagent Alpha, Repair, Adam Marshall и Reynold из Duplex 100. 
Есть свой минимал-лейбл и у Томаса Бринкмана. Называется он Max.ernst (имя известного художника-сюрреалиста). Томас объясняет это название таким образом: «Между max и ernst стоит разделительная точка. Макс – это максимум, «ernst» – по-немецки «серьёзный». Я не спекулирую имя художника, хотя доля иронии в названии присутствует».

ШРАМЫ НА ВИНИЛЕ
«Минималист» и жуткий фантазер Томас Бринкман без зазрения совести делает на звуковых дорожках своих пластинок ножевые «раны». Такие процедуры не лишены смысла: надрезы стоят на равных расстояниях друг от друга, и саунд обретает дополнительный неповторимый шорох. В зависимости от глубины надреза и скорости, с которой крутится пластинка, шорох может звучать как бас-барабан, hi-hat, более легкие удары и др. Томас уверяет, что музыка и математика – сестры: «На моих пластинках музыка буквально видна, поэтому она более понятна и близка слушателю».

МНЕНИЕ ЭКСПЕРТА

МИНИМАЛ – ЭТО ЖВАЧКА

Ди-джей Alex Smoke (Шотландия):

- Сейчас термином «минимал-техно» называют, что попало: техно, электро, хаус… Термин теряет точное определение, рамки исчезают, стиль становится бесформенным. В последнее время я слышал много минимала на танцполах, столько же сам отыграл. Популярность этого стиля растет с такой бешеной скоростью, что я постепенно отхожу от него, предпочитая электро и техно. Ведь нельзя предлагать публике жеваную жвачку - то, что крутят все подряд! Необходима оригинальность. Однако я не исключаю, что через некоторое время минимал станет более востребован, нежели электро-хаус.
Юлия КОНОВА.

