Как правильно выбрать велосипед?
С возрастом всё больше начинаешь замечать множество странных вещей, о которых раньше даже не подозреваешь. На днях, случайно заскочив в спортивный магазин, с удивлением обнаружил, что продукция велоиндустрии со времен моего детства здорово изменилась. Мало того, что ассортимент велосипедов увеличился в несколько раз, появилась ещё и масса совершенно непонятных деталей. Ну и цены, конечно, уже давно не те, что раньше. А раз цена существенно подросла, то и к выбору, как показывает зрелый опыт, нужно подходить более серьезно. Нужно знать – как и где можно правильно купить велосипед. Вот только есть тут маленькая проблема - не в каждом из наших городов есть специализированные магазины. Про опытный персонал я уж и не говорю, с ним у нас вечная проблема. Отсюда возникают вопросы, на которые я постараюсь ответить - как выбрать велосипед и где купить велосипед?
Сначала нужно определиться, где и как Вы, собственно, собираетесь кататься. Именно от этого, в первую очередь, зависит тип выбираемого велосипеда. И, если выбор будет правильным, то можно будет велосипед купить. 
Сразу оставим в стороне такую интересную разновидность, как водный велосипед. Тут совсем другая специфика. Нас же пока интересует только суша. 
Итак, одна из разновидностей - шоссейный велосипед – имеет довольно жесткий ход  и обладает высокой маневренностью, он предназначен для быстрой езды по ровному, без выбоин, асфальту. Главное, на что обращают внимание при его разработке – это скоростная характеристика велосипеда. Такие велосипеды имеют легкую раму, узкие, хорошо накачанные колеса и руль с перепадом (это который похожий на рога). 
Горный велосипед в состоянии выдержать самые сложные условия. Здесь на первое место выходят уже другие характеристики – удобство и надежность управления, и небольшой вес. Поэтому большая часть новинок, вроде гидравлических тормозов и амортизационных вилок, в первую очередь, прижились именно у них. Нелишне отметить и то, что горный велосипед имеет наилучшее соотношение цена/качество. 
Принято выделять ещё и туристский велосипед, по своим характеристикам очень сходный с шоссейным. Но такие велосипеды множество заметных отличий: увеличенная жесткость, прочность, значительно большая база рамы. Все эти новшества позволили увеличить устойчивость велосипеда и позволяют с комфортом перевозить туристские грузы. 
Большое значение имеет размер велосипеда. Каждая модель велосипеда (точнее сказать, его рамы) имеет их несколько. Подбор необходимого размера делается по расстоянию (или зазору) между верхней перекладиной рамы велосипеда и промежностью. Для этого нужно встать прямо между седлом и рулём велосипеда, несколько ближе к рулю так, чтобы верхняя перекладина оказалась между ног. При правильном выборе, расстояние от перекладины должно быть не менее ширины ладони (т. е. составлять примерно 10—12 см). Далее можно подогнать высоту руля и седла велосипеда с помощью механизмов их регулировок. 
Всегда следует помнить, что своему велосипеду Вы доверяете жизнь, поэтому его стоимость – не главное. Никто из заядлых велосипедистов никогда не станет экономить на безопасности. Побывайте на соревнованиях, соберите информацию из специализированных журналов, загляните в каталоги. Сделайте для себя сравнительный анализ разных марок велосипедов той ценовой категории, которая Вас устраивает. При прочих равных условиях всегда стоит отдать предпочтение той модели, рама которой будет более высокого класса. 
При правильном выборе велосипеда следует обратить внимание на его марку, потому что известная марка является, своего рода, гарантией качества. Широко известное имя производителя, а значит и его репутация, оградит Вас от ненужных проблем с обслуживанием и ремонтом. Вот небольшой список известных моделей от разных производителей, в том числе и отечественных:
велосипед merida 

велосипед аист 

велосипед кама 

велосипед mikado 

велосипед мерида 

выбрать велосипед 

велосипед family 

велосипед jaguar 

велосипед author 

велосипед wheeler 
При покупке, консультант-продавец обязательно должен проверить велосипед в вашем присутствии. Особое внимание следует обратить четкость срабатывания тормозов, переключателей, а так же на отсутствие биения («восьмерок») на ободах колес при их раскручивании. Поинтересуйтесь тем, какой гарантийный срок предоставляется на раму и все комплектующие. Конечно, при покупке велосипеда на рынке проделать всё это будет довольно сложно, потому-то магазин и выглядит, в этом смысле, предпочтительнее. Кроме того, у магазина есть и ещё одно немаловажное преимущество: только в нём Вы сможете не только купить велосипед, но и оформить его в кредит.
Что такое детский велосипед, он же велосипед детский (информация строго для взрослых).
Если Вы вдруг обнаружили, что Ваш ребенок, как оказалось, уже дорос до обладания своим велосипедом, значит пришла пора задуматься о его покупке. На этот случай позволим себе дать несколько советов для того, чтобы Вы ни в коем случае не уронили свой престиж, если Вашему ребенку придется сравнивать Ваши знания, касающиеся велосипеда, с уверенными рассуждениями дворовых мальчишек на ту же тему. Начинающим советуем пройти по ссылке детский велосипед до 3 лет. 
В том случае,  если ваш ребёнок во время езды еще не может держать равновесие, то ему стоит начать с такой простой вещи, как детский трехколесный велосипед. Сиденье такого сложного транспортного средства, как велосипед трехколесный обязательно должно быть оборудовано сиденьем в виде небольшого стульчика со спинкой. Высота трехколесного велосипеда должна быть такой, чтобы ребенок прямо с сиденья доставал до земли всей стопой – смотри также велосипед детский трехколесный.
Двухколесные велосипеды со съемными боковыми колесиками предназначены для того, чтобы постепенно научить ребенка езде на двух колесах. Подобные велосипеды способствуют правильному формированию посадки и помогают выработать чувство равновесия. Такие велосипеды рассчитаны на возраст детей от 4 до 7 лет. Выбирая велосипед, обязательно необходимо учесть степень развития ребёнка, его возраст и рост, поэтому ни в коем случае не стоит покупать велосипед с передачами для ребенка младше 10 лет. Не стоит тратить лишние средства на то, чтобы купить детский велосипед (или, как вариант, купить велосипед в москве) для ребенка, не заботящегося о правильном переключении передач, просто ему ещё рано  в этом разбираться. 
Прежде всего, следует обратить внимание на выбор тормозов на детском велосипеде. Здесь совет простой - не выбирайте велосипед с ручным тормозом, руки ребенка ещё недостаточно крепки для этого. В особенности это касается двухколесных велосипедов низкого качества со стальными ободами. Такие тормоза недостаточно эффективны, особенно если они при этом ещё и мокрые. 

Первый в жизни ребенка велосипед обязательно должен иметь тормоз с ножным приводом. Он достаточно надежен и прост в использовании, а значит, эффективен. 
Выбирайте велосипед соответствующего размера, потому что Ваш ребенок должен крепко стоять на земле обеими ногами. Расстояние между рамой и промежностью ребенка должно составлять не менее 10 сантиметров. 
Платить за велосипед, изготовленный с применением высоких технологий, тоже нет смысла - это никак не решит проблемы. Кроме того, если Вы в какой-то мере стеснены в средствах, всегда можно приобрести детский велосипед б/у. 
Что касается обучения езде на велосипеде, то оно очень похоже на обучение ребенка хождению. Здесь может оказаться полезным детский велосипед с ручкой. 
Не следует думать, что ваш ребенок девяти лет от роду будет мчаться на велосипеде с Вами наперегонки. Даже, если Вы в детстве слыли  велосипедным  асом, помните, что в данном случае наследственность ребенку может не помочь. Будет гораздо полезнее, если Вы просто будете ездить следом за ребенком и научите его правильно пользоваться передачами. Несколько позже, после освоения всех премудростей, можно будет купить ребенку такую вещь, как велосипед подростковый.
Критерии правильного выбора видеокамеры.

Камеры аналоговых форматов (смотри аналоговые видеокамеры, аналоговая видеокамера) - VHS (VHS-C) и Video 8, несмотря на низкую цену, не  совсем удобны для последующего монтажа видео из-за низкого качества и разрешения изображения. Форматы Super VHS (SVHS-C) и Hi8 (такие, как видеокамеры sony, видеокамеры panasonic, видеокамеры canon, видеокамеры jvc, видеокамеры samsung), несмотря на довольно неплохое разрешение для камер домашнего уровня использования, тем не менее, в значительной степени уступают цифровым (цифровые видеокамеры sony, цифровые видеокамеры panasonic, цифровые видеокамеры canon). И, вдобавок ко всему, в аналоговых форматах каждая последующая перезапись заметно ухудшает качество изображения на копии. 

Теперь, когда Вы уже определились в выборе формата, необходимо правильно расставить остальные точки над i. 

Если камера нужна Вам для разного рода походов, то самыми важными параметрами для Вашей камеры становятся её компактность, вес и наличие запасной батареи питания. Тут можно посоветовать заглянуть сюда - видеокамера sony, видеокамера panasonic, видеокамера jvc, sony видеокамера, видеокамера canon.
Если Вы планируете проведение съемки с большого расстояния, на первый план выходит качество оптики и наличие длиннофокусного объектива, кроме того, Вам никак не обойтись без штатива. Если же предстоит съемка в небольших помещениях, то тут нужна камера с широкоугольным объективом, либо специальные насадки. В реальности часто приходится принимать компромиссные решения, когда видеокамера не во всех случаях отвечает требованиям, предъявляемым к ней в каждых конкретных обстоятельствах. 

На чём же, прежде всего, следует сфокусировать внимание при выборе камеры? Перечислим все важное по пунктам:
•
Хорошая оптика, желательно со сменным объективом. 

•
Наличие ручных настроек (особенно ручная установка баланса белого). По первоначалу Вы можете пользоваться автоматическими регулировками, но со временем, по мере того, как мастерство Ваше будет неудержимо расти, Вы сможете по достоинству оценить наличие ручных регулировок. 

•
Разрешающая способность, размер и количество ПЗС-матриц. Видеокамеры, имеющие три матрицы (трехматричные) (абсолютные лидеры здесь - цифровая видеокамера sony, цифровая видеокамера canon) обладают гораздо лучшей лучшей светочувствительностью, цветопередачей, и разрешающей способностью, по сравнению с одноматричными. Самые лучшие из моделей любительских видеокамер имеют три ПЗС-матрицы с диагональю в 1/3 дюйма (почти как профессиональные). Причём каждая из этих матриц состоит приблизительно из 320 000 - 380 000 пикселей. Встречаются матрицы, имеющие диагональ в ¼ дюйма, но в них уже около 1 000 000 пикселей. 

•
Наличие DV-входов и выходов. Наличие этих самых входов означает, что камера способна работать в режиме видеорекордера, что иногда бывает полезно. Следует обратить внимание на наличие гнезда аналогового S-Video (Y/C) входа/выхода. Он позволяет осуществить передачу качественного видеосигнала на прочие аналоговые устройства. Беспроводные видеокамеры позволяют вести перезапись, как следует из их названия, посредством специальных портов (см. беспроводные видеокамеры).
•
Хороший и надежный аккумулятор. Все современные модели оснащаются литиево-ионными батареями, которые полностью свободны от "эффекта памяти", свойственного прежним никель-марганцевым аккумуляторам. 

•
Наличие стабилизатора. Здесь имеется в виду не стабилизатор питающего напряжения, а стабилизатор изображения. Оптический стабилизатор предпочтительнее электронного. Но ими комплектуются только достаточно дорогие модели видеокамер. Для обычных моделей вполне годятся и электронные. Еще во время съемки может оказаться очень полезным штатив. Тут объяснять ничего не надо, просто понаблюдайте за профессионалами - они очень редко снимают без штатива.

•
Спецэффектами обладают только полупрофессиональные видеокамеры. Настоящий профи никогда станет пользоваться спецэффектами при проведении съемки. Потому-то профессиональные видеокамеры, как, впрочем, и скрытые видеокамеры, вообще функции спецэффектов не имеют.

•
Цветной ЖК-дисплей. Такой дисплей можно как угодно расположить относительно камеры. Это позволяет контролировать все параметры съемки даже при самой неудобном положении камеры. 

•
Опция фоторежима позволяет использовать видеокамеру, как фотоаппарат. 

•
Дополнительный аккумулятор – вещь весьма нелишняя и объяснять тут особенно нечего. 
•
Нейтральный фильтр (а ещё лучше, чтобы он был ультрафиолетовым) – позволяет вести съемку  в условиях сильной засветки объектива прямыми солнечными лучами.
•
Прочный чехол незаменим для защиты камеры от дождя и пыли.
•
Дополнительно можно приобрести выносной микрофон, он позволит более качественно вести запись звука, поскольку встроенный микрофон попутно записывает посторонние звуки, не имеющий отношения к сюжету (голос оператора, рядом стоящих людей и так далее).

•
Полезным будет и осветительный прибор, так как высокое качество изображения получается только при достаточном освещении.  

Если Вам случится приобрести видеокамеру где-нибудь за рубежом, помните, что там  видеооборудование обычно предназначено для работы в системе цветокодировки NTSC. У нас же в стране повсеместно применяется PAL (PAL-SECAM). 
Как же выбрать тебя, цифровая видеокамера?
На сегодняшний день цифровые носители практически полностью вытеснили аналоговые во всех сферах жизни, поскольку фотопленка полностью сдала свои позиции матрицам, и видеокассеты, видимо, постигнет подобная участь. Поэтому, говоря о таких вещах, как видеокамеры, следует, прежде всего, подразумевать цифровые видеокамеры и выбор видеокамеры производить по следующим параметрам: 

•
формат, в котором камера ведет запись; 

•
оптика, которая важна и для цифровой камеры (желательно иметь сменные объективы); 

•
весогабаритные параметры; 

•
разъемы под соединительные кабели (должны быть входные и выходные); 

•
аккумуляторная батарея (плюс ещё одна запасная); 

•
эргономические показатели (удобно расположенные кнопки и прочее). 
Форматы MicroMV, MiniDV и Digital8 (смотри цифровая видеокамера и видеокамера цифровая) практически полностью идентичны. Запись ведется на кассету размером чуть поменьше спичечного коробка, продолжительность записи на одну такую кассету - до 90 минут. Отличия состоят в том, что информация на кассеты MicroMV записывается только в формате MPEG-2, и фильм, отснятый в таком формате, будет занимать на винчестере  в 2 раза меньший объем. 

Теперь - цены на видеокамеры. 

Стоимость камер MicroMV и MiniDV (видеокамеры цифровые, видеокамеры minidv) практически одинакова, но так как вторых на рынке гораздо  больше, то и наиболее приемлемый вариант среди них найти будет гораздо легче. Менее, чем за три сотни долларов можно приобрести камеру с матрицей в 0,8 -мегапикселов и оптическим увеличением  в 20-25 раз. В ценовом диапазоне от 300 до 500 долларов все модели отличаются друг от друга  только большим или меньшим количеством дополнительных возможностей. За  500 - 600 долларов можно купить видеокамеры с матрицей повышенной разрешающей способности (до1,33 мегапиксела). Модели видеокамер, имеющих три матрицы, относятся к ценовой категории от 600 до 700 долларов. 
Если говорить о формате Digital8, то поддерживает его только одна компания - Sony. Отличие между MiniDV и Digital8 заключается только в разных кассетах.
Форматы DVD и HDV отличаются уже принципиально (смотри видеокамеры dvd). Информация формата DVD записывается только на DVD-диск (видеокамера dvd), потом её можно будет переписать на компьютер без всяких заморочек. Цена таких камер составляет от 500 долларов и более. До 800 долларов придется выложить за видеокамеры с разрешением записывающей матрицы 0,8-1 мегапикселов. В видеокамерах формата HDV применяется жесткий диск, как в компьютере. Огромное преимущество данного формата состоит в огромном времени записи. Например, для камеры со встроенным 20-гигабайтным диском - 7 часов непрерывной записи высокого качества. Цена такой видеокамеры не менее 600-700 долл. Для интересующихся рекомендуем - видеокамера с жестким  диском, видеокамеры с жестким диском, видеокамера hdd, видеокамеры hdd, видеокамеры mini dv.
Каким должен стать правильный выбор цифровой видеокамеры, чтобы потом не было так мучительно больно (помните, кто сказал)? Самым главным параметром, на который нужно обращать внимание при покупке цифровой видеокамеры, - это разрешающая способность матрицы – видеокамеры обзор. Однако, следует иметь ввиду, что разрешение экрана телевизоров, которые работают в системе PAL, составляет всего-навсего 0,415 мегапикселов, поэтому, если Вы собираетесь просматривать Ваши записи при помощи такого телевизора, придавать большое значение количеству мегапикселов не стоит. А вот камеры большого разрешения следует выбирать, если у Вас для просмотра имеется ЖК-телевизор или плазменный экран. Ещё большое разрешение высоко ценится  при фотосъемке, особенно при  работе с цифровым стабилизатором изображения. 
Теперь, что касается стабилизаторов. Они делятся на два типа: оптические  и электронные. Их предназначение – минимизировать дрожание изображения при съемке во время движения. 

Наиболее качественным считается оптический стабилизатор, однако его стоимость значительно выше. Действие электронного основано на том, что разрешение применяемой матрицы гораздо больше, чем это необходимо для съёмки. Во время записи изображение проецируется не просто на центральную часть матрицы, а несколько смещено относительно её центра. 
Матриц в камере бывает либо одна, либо три. Трехматричные камеры предпочтительнее. Как четкость изображения, так и качество цветопередачи, в этом случае значительно выше (цифровые видеокамеры). 
Большое значение имеет и качество дисплея (экрана), на котором можете видеть все, что хотите снять. Поворотный экран позволяет проводить съёмку практически из любого положения, камеру можно приподнять над головой или, наоборот опустить пониже. С таким экраном можно снимать и самого себя, если повернуть его на 180 градусов. Чем больше размеры экрана, тем больше его разрешение, тем лучше.
Ещё один важный параметр видеокамеры – возможность увеличения изображения. Это увеличение бывает оптическим или цифровым. При оптическом способе увеличении изменяется само изображение, которое затем и проецируется на матрицу. А при цифровом, проецируемое изображение остается неизменным, а увеличение производится уже программными методами. Часть изображение, спроецированного на матрицу, выбирается, и как бы «растягивается» на весь экран. Потому-то при настройке камеры цифровое увеличение лучше сразу отключить. 

Какие ещё из функций необходимы?
Помимо дисплеев и матриц цифровые видеокамеры имеют отличия ещё по многим характеристикам. Одни из них  важны только для профессионалов, другие - для начинающих. Новичкам следует обратить внимание на баланс белого. Баланс может быть автоматическим или ручным. Всё дело в том, что из-за разной освещённости может изменяться, так называемая, «цветовая температура» объекта – то есть его цветовой оттенок. Скажем, при использовании обычных ламп накаливания преобладают желтоватые тона. При использовании люминесцентных светильников – сине-фиолетовые, в сумерках преобладают синевато-серые тона, а при солнечном освещении – жёлтые. Глаз человека легко адаптируется ко всем этим условиям, и разницы мы не замечаем, а видеокамере нужно обязательно указать, какой цвет считается белым при данном освещении. А от этого «эталона» и будут определяться все другие цвета. 
Потому-то и следует обращать внимание на наличие у камеры таких регулировок (кнопок) как «солнце», «ночь», «люминесцентный свет» и других. А если белый цвет, к тому же, можно будет указывать ещё и вручную, то это будет ещё лучше. Можно при настройке просто навести её на какой-нибудь объект белого цвета (лист белой бумаги). 
Теперь, когда Вы познакомились с основными характеристиками различных видов видеокамер, смело можете отправляться за покупкой (смотри - видеокамера купить), теперь у Вас точно будет самая лучшая видеокамера и застать Вас врасплох недобросовестному продавцу будет не так-то просто. 
Горный велосипед – правила выбора.
Приятно отметить, что в отличие от дорожного и шоссейного, горный велосипед не замер в своем историческом развитии, а  всё более совершенствовался год от года. 

Основная его особенность – широкие,  вплоть до 1.5 - 2.5 дюймов колеса, вместо обычных 20-40 мм. Колеса горного велосипеда имеют меньший диаметр (26 дюймов), чем обычные дорожники (700 мм). Рама имеет свою, специфическую форму, каретка расположена значительно выше. Если к этому добавить значительное количество передач, то он становится незаменим для передвижений по пересеченной местности. Горный велосипед с успехом можно использовать для экстремальных условий из-за его удобства и эффективности. Желающие познакомиться с моделями могут пройти по следующим ссылкам: 
велосипед stels, 
велосипед стелс, 
велосипед atom, 
велосипед gt, 
велосипед trek, 
велосипед bmx, 
велосипед scott, 
велосипед атом. 

Горные велосипеды принято разделять на два основных типа: первый тип - хардтейл и второй - двухподвес.

 Хардтейл.
Этот велосипед не имеет заднего амортизатора. Применяется для прогулок по пересеченной местности и для участия в соревнованиях типа байк-кросс и кантри-кросс. Встречаются модели без переднего амортизатора и с амортизационной вилкой переднего колеса (front suspension). С целью снижения веса и повышения ходовых характеристик, изготавливаются из различных сплавов алюминия.

Двухподвес.
Оборудован амортизаторами обоих колес. Идеален для езды по пересеченной местности. Незаменим для велопоходов и разнообразных соревнований.

Теперь непосредственно о том, как выбрать и не промахнуться.

Сначала следует определиться с тем, какую сумму Вы готовы выложить за велосипед. 

В тех велосипедах, которые стоят от 250 долларов применяются: рама из хроммолибдена, вилка жесткой конструкции, одинарный обод, навесное оборудование Shimano C-101, Shimano Sis и других типов. Такой велосипед выдерживает активную эксплуатацию в течение 1,5-2 лет.

Предназначаются они для катания по дорогам с ровным покрытием, с нечастыми выездами на грунтовку. Если относиться к нему бережно (избегать слишком высоких бордюров и правильно пользоваться переключателем скоростей), можно существенно продлить срок его жизни.

На байках ценового диапазона 400 - 700 долларов установлена рама из алюминия, мягкая вилка с 60-миллиметровым ходом и передним амортизатором. Используется навесное оборудование Shimano Alivio и классом выше, вплоть до Deore LX, а на моделях верхней части ценового диапазона  - двойной обод.

Подобный горный велосипед предназначен для тех, кто хочет купить его только один раз и навсегда. Наверное, их не очень беспокоит моральное старение техники. 
Имея достаточную физическую подготовку, на таком велосипеде можно проезжать до 80 километров за день. 
Тех, кто несколько стеснен в средствах, поспешу утешить: при желании всегда можно найти подходящий вариант среди объявлений – продам велосипед, а если надоест кататься, то и - куплю велосипед. При стесненности жилищных условий всегда можно подобрать подходящую модель, пройдя по ссылкам - складной велосипед и  велосипед складной.
Выбор велосипеда, исходя от стиля катания.
Если это Ваш первый в жизни горный велосипед, не стоит брать слишком уж навороченный или предназначенный для специальных целей. Наиболее универсальны велосипеды для фрирайда, они же могут быть использованы и в соревнованиях. Лучше всего взять двухподвесочный велосипед. Его рама не должна быть слишком большой, вполне хватит 19 дюймов, даже если Ваш рост едва не достигает двух метров. 

Если Вы не представляете себе дальнейшего существования без кантри-кросса, то такой велосипед для Вас. В кантри-кроссе есть всё: тяжелые подъемы и быстрые, требующие хорошей техники вождения, спуски, потому и велосипед нужен максимально легкий и хорошей жесткости. Больше всего для этого подойдет велосипед с алюминиевой рамой и без задней подвески. Ход передней вилки должен быть не более 100 миллиметров (оптимально - 80мм). 
Чтобы безошибочно выбрать горный велосипед в зависимости от роста, можно воспользоваться следующей таблицей: 

	Рост, см.
	Высота рамы, дюйм

	165-168
	16-17

	169-172
	18-19 для мужчин,

17-18 для женщин

	173-180
	20-21 для мужчин
18-19 для женщин

	180 и выше
	21 и более


Однако помните, что каждая фирма трактует оптимальные размеры велосипедов по своему разумению. 

Велосипед для даунхилла (спорта для любителей бездорожья и высокой скорости) потребует приличных денежных затрат. Рамы велосипедов для даунхилла делают двух-трёх размеров. Практически всегда у них имеется амортизатор, спереди и сзади. Вес велосипеда совсем не важен – прочность важнее. Поскольку механические нагрузки на велосипед очень велики, крайне важна хорошая амортизация. Отсюда и  повышенный ход подвески – от 150 миллиметров и более. 

Велосипед для триала, прежде всего, должен быть очень прочным и как можно более легким, потому что триал - это препятствия, прыжки и удары. Такие велосипеды имеют необычно маленькую раму, прочную жесткую вилку и отличные тормоза. 

 Для дертового велосипеда первое дело – это рама, как ни крути, а они все таки предназначены для прыжков с трамплина. Хардтейл как раз подойдет, длагодаря своей прочности и жесткости. А, кроме того, он достаточно тяжел, это добавит ему устойчивости в воздухе. Однако, можно обойтись и легким велосипедом с задней подвеской для фрирайда. Но вот рама велосипеда должна быть обязательно маленькой для того, чтобы было легче управлять им на земле ив прыжке. 
Если Вы задумали заняться этими видами спорта, то Вам обязательно нужно приобрести головной шлем и защиту. Не окажутся лишними также и насос, крылья, набор шестигранных ключей и парочка камер в запас. 
Если же Вам больше нравится мчаться под шорох шин по гладкому асфальту, тогда Вам больше подойдет спортивный велосипед.
Что такое цифровая видеокамера и с чем её едят?
Уже давно известны цветные видеокамеры (ещё смотри - видеокамера панасоник видеокамеры панасоник, видеокамера samsung, panasonic видеокамеры), теперь они не просто цветные, а ещё и цифровые. Ознакомиться с цифровыми моделями можно здесь – цифровые видеокамеры jvc, цифровые видеокамеры samsung, цифровая видеокамера panasonic, цифровая видеокамера jvc.
Давайте подробнее рассмотрим их параметры.
Формат записи.
На сегодняшний день существуют четыре формата записи. Давайте с ними разберемся.

Digital 8 – Впервые такие камеры появились 1999 году. Их главным  преимуществом на тот момент являлась стоимость, которая была ниже, чем у камер miniDV. Сегодня недорогие видеокамеры miniDV уже уверенно конкурируют по стоимости с камерами формата Digital 8. Данные, как в первом, так и во втором случае хранятся в одинаковом формате, отличие заключается только во внешнем виде кассет. 

MiniDV – наиболее удобный, а потому и более распространенный формат. Видеокамеры формата MiniDV стоят от  450 (любительские), до 3400 долларов (полупрофессиональные). Информация на кассете хранится в DV формате. Данные в этом формате сжимаются по одному кадру в отдельности. Монтировать запись можно покадрово, требования к компьютеру довольно щадящие. Видеокамеры, работающие в этом формате, выпускают все производители.

 MicroMV – Камеры такого формата выпускает только фирма Sony (видеокамеры сони, видеокамера сони, sony видеокамеры), давно известная некоторой своей обособленностью. Формат MicroMV  в корне отличен от Digital 8. 
Камеры MicroMV имеют очень маленький размер, из-за этого возникают некоторые неудобства при съемке, так как камера довольно плохо лежит в руке (зато подобная камера находит применение в качестве видеокамеры наблюдения, также смотри - миниатюрные видеокамеры,  мини видеокамера и мини видеокамеры). Кроме того, камера малых габаритов может использоваться как  скрытая видеокамера, бывают ещё и сетевые видеокамеры.
Главный недостаток таких камер – нестандартный формат, который носит название MPEG-2 Transport Stream. Видео в таком формате способна понимать только специально разработанная программа от Sony , да парочка программ обработки видео, причем просмотр видео из редактора тоже невозможен. Кассеты MicroMV стоят вдвое дороже.
Теперь, что касается DVD камер (смотри dvd видеокамеры), - изображение пишется на 8-сантиметровый диск miniDVD, формат  MPEG-2. Недостатки тоже имеются, например, используемый для записи формат MPEG-2 позволяет редактировать видео только с потерей качества. Второй недостаток – на один диск войдет только около получаса записи приличного качества. А вот несомненное преимущество – легкость просмотра: вставил диск в проигрыватель и – готово, смотри, пожалуйста.  Ну и качество DVD, понятное дело выше, чем  VHS, на кассете. Подробнее - видеокамера sony dvd, dvd видеокамеры.
Теперь давайте разберемся с увеличением. 
Вообще говоря, у цифровых видеокамер увеличение бывает двух видов: оптическое и цифровое. Первое гораздо важнее, чем второе. Кратность оптического колеблется от 10 до 25. Сравнительно недорогие камеры имеют увеличение побольше, примерно 20-25, дорогие, напротив поменьше – 10-12. Это очень просто объясняется: при большом увеличении неизбежно падает качество изображения, и пока с этим ничего не поделать. 
Цифровое увеличение никакой практической пользы не дает (если не считать пользой возможность прихвастнуть перед несведущими друзьями или знакомыми), качество изображения, при его использовании падает катастрофически. Обычно, сразу после покупки камеры его просто-напросто отключают. При выборе видеокамеры этот параметр можно вообще не учитывать.
Типы  стабилизаторов изображения.
Стабилизатор изображения – великое дело. К счастью сейчас цифровые видеокамеры без него уже не выпускаются. Без него малейшее подрагивание рук оператора неизбежно сказывается на качестве съемки. Можно, впрочем, использовать штатив, как это делают профессиональные операторы. 

Встречаются два типа стабилизаторов изображения – электронный и оптический. 

Электронный работает по принципу избыточного размера применяемой матрицы. При любой тряске изображение все равно остается на рабочей поверхности матрицы  и, в необходимый момент, фиксируется. Из приведенного ниже рисунка будет легче понять принцип его действия.
К достоинствам электронного стабилизатора можно с уверенностью отнести невысокую стоимость и простоту реализации. К недостаткам – значительную избыточность матрицы, приводящую к снижению размеров пиксела и, как следствие, к снижению светочувствительности, и эффект «залипания изображения». Кроме того, бывают заметны и артефакты, сильно осложняющие последующий монтаж. 

Действие оптического стабилизатора реализовано по совершенно иному принципу: изображение удерживается на рабочей поверхности матрицы с помощью специальных подвижных элементов оптики. Принцип работы оптического стабилизатора изображен на рисунке ниже. 
К достоинствам оптического стабилизатора можно смело отнести меньшее количество пикселов матрицы, стабилизацию изображения очень высокого качества (за счет анализа гораздо большего числа отсчетов), полное отсутствие «залипания» и высокая светочувствительность. 
К недостаткам относятся большое потребление энергии и, увы, высокая цена (с ними можно познакомиться здесь - цифровые видеокамеры samsung, цифровые видеокамеры jvc, цифровая видеокамера jvc, цифровая видеокамера panasonic, а также и здесь - dvd видеокамеры, sony видеокамеры, видеокамера sony dvd.

 Теперь о размере матрицы. 

Как мы с Вами уже узнали светочувствительность и размер матрицы связаны между собой неразрывно. Чем матрица больше, тем больше площадь каждого пиксела и тем выше её светочувствительность. В целях снижения себестоимости изготовители прибегают к электронным методам обработки изображения. Это делается специально для того, чтобы покупателю не было заметно снижение качества съемки. 

И, наконец, последнее - карты памяти.
Возможность ведения записи на карту памяти стала очень модной (и полезной!) функцией. Если после съемки предполагается проводить монтаж фильмов на компьютере, то применение такой карты имеет смысл только с камерами, имеющими ПЗС с количеством пикселов от  миллиона и выше (к слову сказать, при перезаписи на компьютер очень удобна беспроводная видеокамера).
Во всех других случаях качество записи изображения на карту будет ниже, чем на ленту, как по разрешению, так и по качеству, а значит, превратится в напрасную трату средств. 
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