Морская рыбалка

Для многих из нас треска, зубатка, пикша и камбала – это замороженные бесформенные тушки на прилавках супермаркетов. А между тем вполне возможно увидеть этих рыб в живом, «натуральном», виде и, мало того, принять участие в увлекательной, захватывающей и очень азартной морской рыбалке. Для этого достаточно обратиться в компанию KolaAlliance. 
С базы Оленка, расположенной ближе к северному побережью Кольского полуострова компания организовывает туры морской рыбалки в Баренцевом море. Баренцево море лишено постоянных льдов, богато планктоном и в него для откорма приходит огромное количество самой разнообразной рыбы. Наибольший интерес для рыбаков представляют треска, морской окунь, камбала, зубатка. Попадается и идущая на нерест кумжа, а иногда и сёмга. Старожилы-поморы говорят, что раньше в Баренцевом море водился омуль. Рыбалка ведется с катеров, имеющихся на базе Оленка. С катера больше шансов выловить крупную рыбу, чем при ловле с берега.  Средний вес трески, при ловле в море отвесным блеснением на глубине от 30 до 200 метров, колеблется около 5 кг, пикши и морского окуня – 2 кг. Но попадаются и гораздо более крупные экземпляры. Не редкость поймать, к примеру, треску весом 15-20 килограммов. 
Кроме отвесного блеснения, которое общедоступно, многие профессионалы морской рыбалки для ловли палтуса и зубатки пользуются специальными донными снастями. Как правило, за свое терпение и профессионализм такие рыбаки вознаграждаются трофеями, достойными того, чтобы можно было смело похвастаться добытым уловом. 
С расположенной в южной части полуострова базы Пильская, туры морской рыбалки организовываются в Белом море. Наибольшее предпочтение отдается Кандалакшскому заливу. В этом самом глубоком заливе Белого моря попадаются наиболее крупные экземпляры трески, хотя беломорская треска вдвое мельче атлантического подвида. Длина тела беломорской трески не превышает 60 см. Летняя треска, поморы называют её "пертуй", мельче зимней, которая появляется у побережья в августе-сентябре.  
Не менее почетный, хотя и гораздо более редкий, трофей рыбалки на Беломорье, обитающий в прибрежных водах сиг. Ловят сига обычно во время нерестовых миграций, как и семгу, кумжу и горбушу. 

Преимущественно в Кандалакшском заливе Белого моря обитает беломорский подвид атлантической полосатой зубатки. Рыба достигает длины 80 см и представляет собой почетный трофей для любого рыболова. 

Ловля рыбы в море имеет целый ряд особенностей, которые связаны и с условиями обитания, и с нравами морских обитателей. Многие виды морских рыб нередко держатся огромными косяками, они стремительно и жадно бросаются на приманку, пытаясь опередить соперников. Именно поэтому морская рыбалка необычайно активна, щедра на уловы и особенно привлекательна. 

Профессиональные гиды компании KolaAlliance всегда помогут советом и по выбору снастей, и по способам лова, и в выборе места рыбалки. На базах Оленка и Пильская любителей морской рыбалки всегда ждут комфорт уютных коттеджей, прекрасная кухня, внимательное отношение подготовленного, доброжелательного персонала.
