Цветовая гамма интерьера квартиры
Цвет оказывает огромное влияние на человека, и переоценить важность правильного выбора цветовой гаммы квартиры просто невозможно. Подбирать цвета при оформлении интерьера необходимо таким образом, чтобы они соответствовали назначению помещения. Например, ярко красный цвет явно не подойдет для оформления детской комнаты, здесь окажутся наиболее уместными пастельные тона. Условно все цвета можно разделить на несколько основных групп:
1. Успокаивающие цвета.

К таковым можно отнести некоторые оттенки зеленого и синего цветов, которые как нельзя лучше подойдут для оформления гостиной, ванной комнаты, спальни и детской. Они действуют успокаивающее и способствуют замедлению пульса человека. 

К данной группе можно отнести и белый цвет. В роли основного фона он способен визуально расширить пространство помещения, хотя в чистом виде кажется слишком холодным. 
2. Возбуждающие цвета.
Бесспорно красный, оранжевый и желтый цвета действуют возбуждающе на человека, хотя и несколько по-разному. Они отлично подойдут для оформления столовой и кухни.
Красный является наиболее агрессивным, энергичным и активным цветом, который активизирует все функции организма, усиливает ритм дыхания и способствует повышению давления. Характер применения данного цвета в оформлении интерьера определяется в основном материалами – цветоносителями. Красная глина отличается от красного пластика по своему восприятию и воздействию на человека, потому и использование данных материалов различно.
Оранжевый цвет действует тонизирующее на человека, стимулирует пищеварение. Его часто используют при декорировании больших площадей. Он идеально сочетается с белым цветом, создавая  ощущение тепла и солнечного света.

Желтый цвет считается самым благоприятным из возбуждающих цветов. Он прекрасно воздействует на зрение и нервную систему человека, поднимает настроение. 
3. Мрачные цвета.

К данной категории можно отнести черный, фиолетовый и некоторые оттенки коричневого цвета. Их используют только в качестве контрастного подчеркивания  и выделения отдельных элементов интерьера.
Цвет является одним из важнейших средств оформления интерьера квартиры. Его выбор является строго индивидуальным так же, как индивидуально восприятие человеком различных оттенков. И очень важно не ошибиться при выборе цветовой палитры Вашей квартиры, потому что благоприятная цветовая гамма будет радовать Вас долгое время, а неблагоприятная может привести к повышенной раздражительности и чувству психологического дискомфорта. 
