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ЛЕСА КАК ПОГЛОТИТЕЛИ СО2 и КИОТСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ


Что такое "поглотители СО2"?


Поглотители СО2 в Новой Зеландии


Что считается "поглотителями СО2"?


Рис. 2. Увеличение запаса углерода – "квоты"

Поглотители СО2 и торговля квотами 

 
- Их роль в выполнении странами своих плановых показателей


Недавние правительственные решения в области поглотителей СО2
ПРЕДИСЛОВИЕ

Информация, предоставленная в настоящем документе, является важным шагом в деле более широкого вовлечения лесной отрасли в разработку национальной политики Новой Зеландии по вопросам защиты климата от изменений с помощью лесов как поглотителей СО2.

Как страна, подписавшая Общую Конвенцию Объединённых Наций по Охране Климата от Изменений, явившуюся источником нынешнего Киотского Соглашения, Новая Зеландия взяла на себя обязательства сохранять и совершенствовать свои поглотители и резервуары СО2.  Мы относимся к данному обязательству со всей серьёзностью.  Мы понимаем, какую важную роль играют леса в деле уменьшения концентраций парниковых газов в атмосфере.

Программа по выполнению наших обязательств по Соглашению разрабатывается в открытом и прозрачном режиме.  Со всеми заинтересованными сторонами проводятся интенсивные консультации.  Правительство понимает свою обязанность объяснять, что и почему оно делает.  Мы с радостью примем от вас любые замечания и предложения по разрабатываемой нами программе, призванной защитить климат от глобальных изменений.

Перед Правительством стоит задача создать такую систему, которая, опираясь на коммерческую ценность лесов, обеспечит достаточный стимул для их сбережения и защиты. Создана межведомственная рабочая группа по разработке такой системы.  До конца года будут проведены консультации, которые помогут Правительству справиться со своей задачей.  Выражается надежда, что в 2002 г. создание данной системы в целом будет завершено и мы сможет ратифицировать Киотское Соглашение.

В рамках подготовки к предстоящим официальным консультациям, я призываю всех читателей подумать над тем, какой должна быть эта система по управлению лесами.

Хон Пит Ходжсон

Председатель 

Комиссия по Защите Климата от Изменений

НАЗНАЧЕНИЕ ДАННОГО ДОКУМЕНТА

Назначение данного документа в том, чтобы предоставить читателям информацию по проблеме лесов как поглотителей углекислого газа.  Поглотителями углекислого газа являются любые естественные или искусственные системы, способные поглощать и накапливать газы, приводящие к появлению парникового эффекта, главным образом, двуокиси углерода (СО2).  В данном документе под такими поглотителями понимается растущий лес, а по СО2 – углекислый газ, который поглощается и удерживается в виде углерода (угля) (примерно половину сухого веса дерева составляет углерод). Леса приносят пользу тем, что поглощают из атмосферы углекислый газ, который в противном бы случае накапливался в атмосфере, приводя к глобальном потеплению климата на планете.

Правительство объявило, что ставит себе целью ратифицировать Киотское Соглашение в 2002 г.  "Ратификация" – это официальный акт принятия на себя Новой Зеландией обязательств по Киотскому Соглашению.  Чтобы ратификация стала возможной, в стране необходимо принять ряд мер и выполнить ряд обязательств в рамках национальной политики.  Эти обязательства включают в ограничение вредных выбросов и управление лесным хозяйством в период 2008-2012 (первый срок действия).

Важным компонентом национальной политики является создание системы, позволяющей подсчитывать накопленный в лесах углерод и торговать им (в виде "sink credits", т.е. "кредитов") на международных или внутренних рынках по продаже квот на выбросы вредных газов.  И наоборот, во время первого срока действия Соглашения, лес, который даёт стране такой "кредит", в случае его вырубки (которая будет происходить по особым условиям), будет зачислен стране в "дебет", т.к. углерод в таком будет теряться в атмосферу случае в виде углекислого газа.

Для ратификации Киотского Соглашения не нужно иметь полностью выстроенную систему по управлению лесами, но работа в этом направлении должна находиться на достаточно продвинутой стадии, чтобы процесс ратификации не был голословным и чтобы жители страны осознали пользу ратификации этого Соглашения для Новой Зеландии.

Являясь частью процесса выработки национальной политики в вопросах управления лесами как поглотителями CO2, настоящий документ даёт общее представление о поглотителях углекислого газа и предлагает свой вариант управления лесами.  Приветствуется любой отклик читателей по любому вопросу, затронутому в этом документе, т.к. это поможет Новой Зеландии сформулировать свою национальную позицию в данном вопросе.

Позже в этом году будет выпущен второй документ для обсуждения, который более подробно опишет предлагаемый вариант управления лесами.  Это станет возможным после того, как будут проведены международные переговоры по правилам исполнения Киотского Соглашения, которым будет подчиняться оборот углеродных "кредитов" и "дебетов", и в данном вопросе появится больше ясности.

ОБЩЕЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ КЛИМАТА И КИОТСКОМ СОГЛАШЕНИИ

Что такое "изменение климата"?
Атмосфера на нашей планете содержит долю так называемых "парниковых газов" (GHG или ПГ).  К ним относят CО2, метан, окись азота, гидрофторуглероды, перфторуглероды и гексафторид серы.  Эти газы действуют как покрывало, которое удерживает тепло, излучаемое солнцем, создавая на планете условия, необходимые для поддержания жизни.  "Покрывало" становится всё толще и толще, особенно "благодаря" углекислому газу, который выбрасывается в атмосферу в результате сжигания ископаемых видов топлива, таких как уголь, нефть и газ, и в результате других процессов (например, сжигание леса для освобождения земли).  В результате, такое увеличившееся в толщине покрывало из углекислого газа  задерживает тепло ближе к поверхности Земли, что может привести к общему увеличению температуры на планете.  Это, в свою очередь, может привести к изменениям в климате Земли.  Такие изменения и называются "климатическими изменениями" или "глобальным потеплением".

Изменение климата может привести к ряду последствий.  Прежде всего, это повышение температуры, повышение уровня моря, изменения в характере атмосферных осадков и учащение стихийных бедствий.  За дополнительной информацией о последствиях климатических изменений обращайтесь к отчёту о влиянии климатических изменений на Новую Зеландию, который доступен на сайте www.climatechange.govt.nz
Международные соглашения

Существуют два важных международных соглашения в вопросах угрозы глобального изменения климата: Конвенция ООН по Изменениям Климата ("Конвенция"), принятая ООН в 1992 г. и Киотское Соглашение (Киотский Протокол), принятый в соответствии с Конвенцией в 1997 г.

Целью Конвенции является стабилизация концентрации ПГ в атмосфере на уровне, который не приведёт к изменениям в климате, угрожающим жизни человека на земле.  Новая Зеландия – одна из 180 стран, который подписали и ратифицировали Конвенцию.  Все развитые страны, ратифицировавшие Конвенцию, согласились, не обязывая себя, вернуться к 2000 г. к уровню ПГ, который существовал в 1990 г.

Конвенция составлена так, что страны могут развивать её в дальнейшем, в соответствии с новыми полученными научными знаниями.  В декабря 1997 г. в Японии в г. Киото Новая Зеландия и другие страны подписали международное соглашение, влекущее за собой юридические обязательства, по снижению уровня выбросов ПГ.  Киотское Соглашение явилось откликом на новые научные данные, доказывающие, что ранее оговорённый в Конвенции уровень ПГ не является достаточно низким для того, чтобы достичь намеченной цели, и что требуется снизить намечаемый уровень ПГ ещё ниже, и, кроме того, придать такому снижению юридически обязательный характер.  Итак, Киотское Соглашение:

· устанавливает юридически обязывающие нормы ПГ для Новой Зеландии, основанные на уровнях 1990 г.  Целью Новой Зеландии является снижение уровня ПГ до уровня 1990 г. или "взятие на себя ответственности" за все выбросы сверх этой устанавливаемой квоты, в случае невозможности её выполнения.

· обязывает страны "показывать ощутимый прогресс" в направлении достижения поставленных целей в срок до 2005 г.

· вступает в силу лишь после того, как 55 стран, представляющие 55% всех выбросов СО2 развитыми странами в 1990 г. ратифицируют и подпишут Киотское Соглашение

· предусматривает различные способы для стран принять на себя ответственность за производимые ими выбросы (включая использование лесов как поглотителей углерода и международную торговлю "углеродными кредитами (квотами)".

Соглашение пока не ратифицировано ни одной страной, которая имела бы по нему юридические обязательства.  Новая Зеландия также пока не готова к ратификации этого Соглашения.  Ведутся международные переговоры, в частности ряд переговоров будет проведён в июле и ноябре этого года, хотя их перспективы омрачает неясность позиции США в этом вопросе.

Новая Зеландия и Киотское Соглашение

Правительство ставит себе целью ратифицировать Киотское Соглашение в 2002 и заявило, что хочет, чтобы Новая Зеландия была экологически ответственным членом мирового сообщества и воспринималось им как таковой.  В Новой Зеландии в намерения Правительства входит поиск способов выполнения предпринятых обязательств в виде принятия до ратификации соответствующего законодательства.

Главной проблемой нашей страны является то, что после 1990 г. Новая Зеландия значительно увеличила выбросы углекислого газа (к 2000 г. увеличение составило 20%, а к 2010 г. увеличение составит 40%).  Если жители Новой Зеландии "не изменят своим привычкам", наши выбросы ПГ будут продолжать расти и затем потребуются значительные усилия, в том числе финансовые, когда в 2008-2012 г. мы будем обязаны привести уровень наших выбросов в соответствие с квотами Киотского Соглашения.  Согласно прогнозами и при условии "неизменения нашим привычкам", т.е. если не будут приняты дополнительные меры по сокращению выбросов, выбросы ПГ в Новой Зеландии превысят нормы Киотского Соглашения или, другими словами, превышенными окажутся "первоначально выделенные квоты" за первый период срока действия Соглашения (они соответствуют уровню выбросов на 1990 г.), на 50 млн. тонн углекислого газа.

Рис. 1 показывает квоты выбросов ПГ Новой Зеландии за период 2008-2012 гг. (см. площадь, обозначенную как "первоначально выделенная квота НЗ").  Этот квадрат эквивалентен 363 млн. тонн углекислого газа. При условии непринятия мер прогнозируемый уровень выбросов ПГ в Новой Зеландии превысит в первом сроке действия Соглашения нормы, которые оно предусматривает..  Эта прямая показывает, что Новая Зеландия, если не принимать никаких мер, стимулирующих снижение уровня выбросов ПГ, будет выбрасывать ПГ в количествах, превышающих взятые страной обязательства (области "А" и "В" на рис.).  Если принять эффективную программу, то произойдёт снижение уровня и соответствующее снижение расходов – см. область "А".  Тем не менее, даже в этом случае остаётся область "В", за которую Новая Зеландия будет нести ответственность.  На этом рисунке не показаны леса.

Рис. 1.

Обязательства Новой Зеландии по объёмам выбросов ПГ
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Соглашение не обязывает Новую Зеландию вернуться к уровню 1990 г.  Новой Зеландии предоставляется право купить "квоты на выбросы" на международных рынках, чтобы покрыть свою неспособность уложиться в квоту.  Как уменьшение выбросов ПГ, так и покупка квот требуют финансовых вложений, но имея выбор между двумя этими вариантами, Новая Зеландия может снизить стоимость выполнения требований Киотского Соглашения.  Квоты, купленные Новой Зеландией, представляют собой выбросы ПГ, которые в противном случае произошли бы в других странах, или подтвердили увеличение углерода, накопленного поглотителями, с тем, чтобы глобальное "чистое" количество выбросов ПГ на Земле осталось бы без изменений вследствие компенсирующего изъятия СО2 из атмосферы.

Страны имеют право выполнить свои обязательства путём покупки "кредитов/квот".  Киотское Соглашение предусматривает схему покупки квот в зачёт выполнения своих обязательств.  В то время как выбросы ПГ увеличивают концентрацию в атмосфере таких газов, как CO2, леса компенсируют это тем, что поглощают углекислый газ.  Подтверждённый секвестр (т.е. поглощение) углерода лесами может затем учитываться при расчёте квот для той или иной страны.  Как будет сказано ниже, международные правила, регулирующие оборот "кредитов/квот" в рамках Киотского соглашения, ещё предстоит уточнить.  Однако, работа будет вестись над тем, как система торговли "квотами" будет работать внутри страны.

Правительство и сроки

Выработкой политики по предотвращению изменений климата занимается группа министров, состоящая из министра энергетики и министра лесного хозяйства Хона Пита Ходжсона.  

Правительство ставит себе целью разработать в этом году принципиальные детали национальной политики Новой Зеландии по предотвращению изменений климата.  Настоящая информация по лесным ресурсам является часть процесса подключения лесного комплекса страны и других заинтересованных сторон к решению проблемы лесов как поглотителей углекислого газа.  Второй, более основательный документ, описывающий в деталях политику страны в вопросах лесного хозяйства, появится позже в этом же году.  Правительство уже приняло ряд предварительных решений касательно "лесной политики" – эти решения содержатся в настоящем документе.

Правительство также планирует в этом году выпустить документ по торговле квотами для его публичного обсуждения.

ЛЕСА КАК ПОГЛОТИТЕЛИ СО2 И КИОТСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ

Что такое "поглотители СО2"?
Поглотители углекислого газа – это любая естественная или искусственная система, которая поглощает из атмосферы и удерживает ПГ, в частности газ СО2. Поглотителем считается система, которая изымает из окружающей среды больше ПГ, чем отдаёт в неё - таким образом запас СО2 постоянно увеличивается.

Леса могут влиять на количество ПГ в атмосфере, потому что леса могут действовать одновременно как поглотители (поглощать выбросы) и как источник выбросов, когда происходит рубка леса.  Когда дерево или лес увеличивается в размерах, происходит поглощение СО2 или углерода – этот процесс является частью роста биомассы.  Таким образом, растущий лес – это поглотитель.  После того, как лес вызревает, плотность углерода остаётся примерно постоянной, т.к. процесс разложения деревьев отдаёт в атмосферу примерно такое же количество углекислого газа, какое поглощается лесом – это называется "резервуаром" углерода.  Наконец, когда лес валят или сжигают (или он исчезает в результате лесных пожаров) и не восстанавливают его, большая часть запасённого углерода снова превращается в СО2, таким образом лес снова становится "источником" углекислого газа.  Согласно Киотскому Соглашению, уничтожение леса без его восстановления рассматривается как источник углекислого газа – т.е. предполагается, что углерод в уничтоженном лесе превращается обратно в углекислый газ.  Это относится лишь к вырубке леса (т.е. уничтожению леса без его восстановления или принятия других мер по насаждению лесов).

Леса как поглотители СО2 в Новой Зеландии

В этом разделе описываются леса-поглотители СО2 в Новой Зеландии, попадающие под действие Киотского Соглашения. Международные переговоры по лесохозяйственной деятельности в основном были сфокусированы на коммерческих лесах – к ним, например, относятся лесные насаждения (плантации) Новой Зеландии.  Япония является единственной страной, которая пытается включить законсервированные леса в разряд поглотителей углерода.  Эта позиция не находит широкой международной поддержки.

Лесные плантации Новой Зеландии, высаженные после 1990 г., значительно увеличили свою площадь, а роль, которую эти леса играют в поглощении СО2, является важным компонентом политики Новой Зеландии в деле предотвращения климатических изменений.  Во время первого срока действия Киотского Соглашения (2008-2012), "Киотские леса" Новой Зеландии, согласно оценкам, изымут из атмосферы такое количество углерода, которое соответствует эквивалентному количеству 100 млн. СО2.  Для сравнения, в течение первого срока действия Соглашения, Новой Зеландии предписано изъять эквивалент 363 млн. тонн СО2.

Средний темп высадки леса за последние 30 лет составил 43,500 га в год.  В течение периода с 1992 г. по 2000 г. эти темпы увеличились.   За эти восемь лет было высажено 520,000 га, т.е. 65,000 га в год.  Высадкой занимаются, прежде всего, новые компании, пришедшие в лесное хозяйство.  Точные данные о том, какая компания сколько высадила леса, отсутствуют.  Судя по всему, большая часть этих предприятий являются либо частными землевладельцами, либо синдикатами инвесторов, и большая часть лесов, высаженных этими компаниями, имеют небольшие размеры.  В то время как эти новые компании высадили значительную площадь во время 1990-х гг., 72% (1,3 млн. га, высаженных до и после 1990 г.) всех лесных ресурсов по прежнему находятся во владении лесных фермеров, каждому из которых в среднем принадлежит 1000 га леса.

Туземные леса покрывают примерно 6,2 млн. га.   Лесные районы занимают 2,7 млн. га.  Сумма территорий, занятый туземными лесами и лесными районами, в 5 раз больше территории, занимаемой лесными плантациями, и содержит значительный запас углерода, размещённого в деревьях, подлеска, лесной почвы и гумуса.  Новая Зеландия пыталась на переговорах на переговорах включить в разряд поглотителей СО2 заброшенные выпасы и пастбища, которые превращаются в скраб (т.е. австралийские вечнозелёные заросли) и в дальнейшем, если их не трогать, развиваются в высокоствольные леса.  Будет ли это предложение поддержано, зависит от будущих международных переговоров.

Что включается в разряд "поглотителей СО2"?

Киотское Соглашение не охватывает всех поглотителей углекислого газа.  В Соглашение вошла лишь ограниченная группа поглотителей.

Главная причина тому, что в Соглашение вошла лишь ограниченная категория поглотителей в во время первого срока действия Соглашения, заключается в том, что плановые цифры стран были установлены для всех источников ПГ, созданных в результате человеческой деятельности, за исключением СО2, от землепользования, изменений в землепользовании и лесного сектора.
  Присуждение квот в течение первого срока действия за все поглотители странам, которые выполнили свои плановые цифры, ослабили бы эффект от достижения этих плановых показателей на 10%.  На переговорах эта проблема была названа "лазейкой между чистым и валовым количеством выбросов".  По этой причине необходимо было ввести ограничения для того, чтобы экологическая цель Соглашения была достигнута.  Ограничения, заложенные в Киотском Соглашении, заключается в том, что только новые, т.е. высаженные после 1990 г., леса будут включены в систему зачётов, а если будет необходимо включить дополнительные поглотители СО2 сверх этого, то они должны включаться в категорию "после 1990 г.".

Во время принятия Киотского Соглашения и после него, страны отметили возможность включения большего числа поглотителей СО2 в течение второго срока действия, когда можно будет установить плановые цифры в соответствие с уточнённым подсчётом углерода.

Пока же, в течение первого срока действия, существенными частями Киотского Соглашения  по поглотителям являются пункты 3.3. (леса как поглотители) и 3.4. (дополнительные поглотители).  

Пункт 3.3. – Леса как поглотители СО2
Согласно пункту 3.3. страны, достигшие плановых цифр, могут получить дополнительное Предписанное Количество (квот) за СО2, поглощенный в течение 2008-2012 (первый срок действия) лесами, созданными в результате "лесовосстановительных" работ после 1990 г.  Они будут определяться на основании увеличения запаса углерода в этих лесах в течение этого пятилетнего периода.  Странам также придётся урезать свои квоты, за любую потерю углерода землёй в течение этого периода, если лес на этой земле был вырублен "после 1990 г.".  Чтобы быть в состоянии выполнить требования Соглашения в конце срока действия, странам нужно будет иметь достаточное количество квот, чтобы погасить ими свои выбросы ПГ из плановых источников.

Согласно условиям Соглашения, регулирующим торговлю квотами, квоты, указанные в п. 3.3., могут быть проданы или куплены на рынке точно также как и любые другие виды квот.

Рис. 2 показывает, как обстоит дело в Новой Зеландии по поглотителям, указанным в п. 3.3.
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Рис. 2. Увеличение запаса углерода – "квоты"

Левая ось на рис. 2.  представляет собой накопленный углерод или изменения в его запасе.  Рис. показывает, что со временем растущий лес или древостой накапливает углерод.  Стрелка обозначает подтверждённое увеличение в запасе углерода, за которое страна получает квоты ("кредиты").  Если предположить, что рис. показывает леса Новой Зеландии, попадающие под действие Киотского Соглашения, то количество, указанное стрелкой, будет примерно равно эквивалент 100 млн. тонн СО2.

И наоборот, Новая Зеландия должна отчитаться за уменьшение запаса углерода в течение 2008-2012 гг. вследствие рубок леса (для использование земель, занятых лесными массивами, в других целях).  Следует подумать, чем мы погасим вырубки леса, произведённые в 1990-2008 гг.

Так что же попадает в разряд "лесов-поглотителей СО2"?  Лес может считаться "поглотителем" или "участником" Киотского соглашения, если он отвечает четырём условиям:

· он должен считаться "лесом" (см. глоссарий в конце этого документа, где указаны определения, относящиеся к п. 3.3).

· он должен быть результатом человеческой деятельности, т.е. быть высаженным, выращенным или, если позиция Новой Зеландии найдёт поддержку, быть восстановленным из естественной среды с помощью человека.

· он должен быть высаженным после 1-го января 1990 г. 

· лес должен быть высажен на земле, которая до этого использовалась по другому назначению и на которой до 1 января 1990 г. не рос лес.

Например, пихтовая  плантация, высаженная после 1 января 1990 г. на земле, которая была занята пастбищем, может участвовать в Киотском Соглашении.  За этот Киотский лес страна получит кредиты/квоты и возьмёт на себя ответственность за любые изменения в запасе углерода в результате цикла "выращивание-рубка".  Кредиты будут прирастать по мере накопления поглощённого углерода, но только за углерод, поглощённый во время первого срока действия (2008-2012).  Ответственность наступает за потерю углерода во время рубки (вне зависимости от того, с какой целью вырубается лес).   Высадка на этом месте нового леса не снимет эти обязанности, но приведёт к притоку новых кредитов по мере роста заново высаженного леса.

Лес, который существовал до 1-го января 1990 г. и был срублен и высажен вновь не считается "Киотским" лесом.   В этих обстоятельствах страна не получит за него кредитов за поглощённым им углерод и не будет нести никакой ответственности.  Если лес был вырублен (и не восстановлен) и земля отдана под другое назначение (например, под постройку зданий и т.д.), то лесовладелец понесёт ответственность за невосполнимую потерю углерода, который был заключён в лесе.
  Самое главное заключается в том, что должно измениться назначение земли после 1990 г.  Таким образом, лишь та земля, которая не имела леса до 1 января 1990 г., может считаться "Киотским  лесом".  Отчитываться за Киотские леса придётся постоянно в течении всех будущих сроков действия Соглашения, т.е. после присуждения лесу Киотского статуса, будет вестись учёт всех изменений в содержании в нём углерода (как уменьшение, так и увеличение).  Это означает, что страна будет нести ответственность за вырубку такого леса.

Выращивание леса из высокорослого кустарника на сельскохозяйственных землях может приводить к увеличению квот, если такой лес отвечает требованиям выше.  Частично это будет зависеть от того, что считать "лесом" по определению.

С точки зрения рубки, под Киотское Соглашение попадают все леса, т.е. леса, существовавшие как до, так и после 1990 г., но термин "обезлесение" (рубка) имеет строго определённое значение.  Он обозначает лес, который уничтожается, а земля передаётся под другое назначение.

Пункт 3.4. – Дополнительные поглотители СО2
Этот пункт предусматривает процесс проведения переговоров по дополнительным поглотителям углекислого газа, которые будут включены в первый срок действия Соглашения, но скорее всего, будут включены и во второй и последующий сроки.

Согласно п. 3.4, страны, достигшие плановых цифр, могут получить дополнительное Предписанное Количество (квот) за СО2, поглощённый "дополнительными поглотителями СО2".  В течение первого срока действия это будет справедливо только для тех поглотителей, который появились на свет после 1990 г.  Однако, определение "дополнительных поглотителей" ещё предстоит уточнить в Киото на идущих там сейчас переговорах.

Возможно, дополнительными поглотителями будут признаны следующие объекты или мероприятия, согласно п. 3.4.:

· управление лесным хозяйством (не относящимся к Киотским лесам)

· управление пастбищами

· управление пахотными угодьями

· рекультивация

Так же как с п. 3.3., есть много неясностей в определениях и рабочих моментов, которые необходимо решить по п. 3.4.

П. 3.4. обеспечивает возможность получения кредитов, начисляемых за изменения в методах управления после 1990 г.  Другими словами, кредиты будут даваться за изменения в практике управления землями, где поглощение углерода подтверждено и оно равняется или превышает то, что могло бы произойти в противном случае, если бы таких изменений не было.  Но кредиты будут выдаваться лишь за углерод, поглощённый во время срока действия Соглашения.

В ходе международных соглашений некоторые страны пытались получить скидку или максимальное число кредитов, которые могли быть заработаны по п. 3.4., если бы они были признаны во время первого срока действия.

Поглотители СО2 и торговля квотами – их роль в выполнении странами своих квот

Киотское Соглашение предусматривает основное положение, по которому углеродные поглотители будут включаться в зачёт страны по выбросам ПГ.  Соглашение предусматривает, что развитые страны могут прибегнуть к торговли квотами
, чтобы не превысить взятых на себя обязательств.  Поглотители могут быть включены в систему торговли квотами через выпуск "кредита" за каждую тонну СО2, которая была поглощена утверждёнными поглотителями во время срока действия Соглашения.  Кредиты могут обмениваться на квоты и могут быть закуплены теми отраслями промышленности  и странами, которым необходимо отчитаться за любые "лишние" выбросы сверх Киотских квот. 

Обязанности страны за выполнение плановых показателей могут быть переданы конкретным фирмам или отраслям промышленности или хозяйства.  Например, завод, вынужденный отчитаться за вредные выбросы сверх квоты, должен будет либо снизить уровень выбросов, либо купить на рынке "кредиты".  Если кредиты покупаются, то это будет иметь нейтральное воздействие на атмосферу – единица углекислого газа была выпущена в атмосферу и эквивалентная единица была поглощена.  Завод может сам выбирать, как он будет выполнять свои плановые показатели, в зависимости от того, что ему выгодно.  Если завод выбирает покупку кредитов для увеличения квоты, то соответствующий владелец поглотителя СО2 получает денежную компенсацию за то влияние, какое оказывают его деревья на атмосферу.  

Последние правительственные решения в области поглотителей СО2
Правительство уже предприняло ряд подготовительных мер в области выработки национальной политики в отношении поглотителей СО2.  Эти решения носят руководящий характер, но не раскрывают деталей того, как будет работать система обмена и торговли кредитами/квотами.

В июле 2000 г. кабинет выразил принципиальное согласие, что все или большинство кредитов, полученных за дополнительные поглотители углерода могут являться предметом торговли в рамках международной системы торговли квотами согласно Киотскому Соглашению.  Также получено согласие в том, что некая денежных средств, вырученных от продажи таких кредитов, будет направлена тем, кому принадлежат эти дополнительные поглотители.

В намерение правительства входит сделать так, чтобы предприятия внутри страны, производящие выбросы ПГ, столкнулись с необходимостью платить за свои выбросы и чтобы они не надеялись, что правительство погасит их выбросы продажей кредитов, заработанных другими компаниями внутри страны.  Другими словами, предприятия внутри страны, производящие выбросы ПГ и желающие купить внутри страны кредиты для увеличения своих квот, должны покупать их по цене, складывающейся на них на международных рынках.  И наоборот, чтобы продавцы кредитов могли надеяться получить за них международную цену.

В январе 2001 г. кабинет подтвердил, что некоторая доля денег, вырученных от продажи кредитов, будет поступать тем, кто владеет поглотителями СО2.  Кабинет отметил, что  окончательного решения о том, какая именно это будет доля, нет, но при принятии любого решения в этой области будет учитываться следующая цель:

"Максимально увеличить чистую экономическую выгоду для Новой Зеландии и в то же время защитить и усовершенствовать поглотители и резервуары углекислого газа в соответствие с нашими международными обязательствами по Киотскому Соглашению и Конвенции ООН по Защите Климата от Изменений".

Кабинет также согласился на ряд принципов, которые определяют долю денежного вознаграждения, которую должны получать владельцы поглотителей СО2. Вот эти принципы:

Честное отношение к природе

· создать стимул для защиты и преумножения поглотителей СО2.

Экономические причины

· создать мощные рыночные стимулы для эффективного использования капитала путём воздействия ценами

· свести к минимуму экономические разногласия и любые вредные воздействия на международную конкуренцию и инвестиции

Участие

· создать стимул для землевладельцев и лесовладельцев участвовать в схеме присуждения кредитов путём присуждения дополнительных Предписанных Количеств (квот/кредитов) за поглотители СО2 в обмен на выполнение определённых обязательств.

· обеспечить чёткость, открытость и прозрачность решений по распределению кредитов для предприятий

· обеспечить честное распределение кредитов с учётом конкретного вклада в создание Киотских лесов (т.е. лесов, созданных после 1990 г., которые производят дополнительные квоты/кредиты).

Правительство

· свести к минимуму риск юридической ответственности для власти

· обеспечить соответствие предпринятых мер Соглашению Вайтанги

· обеспечить соответствие налогообложения с налогообложением других активов

· обеспечить баланс между интересами общества и интересами частных предприятий

� За исключением Австралии, которая, согласно пункту 3.7., включила в базовый 1990-й год выбросы углекислого газа в результате мелиорации.


� Это будет зависеть от исхода международных переговоров и решений правительства касательно п. 3.4. Киотского Соглашения (см. стр. 11).


� См. в разделе "Глоссарий" определение "международной торговли квотами".
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