Всем, кто слушает сегодня Маяковского

· А бог есть?

· А бога нет.

· А когда будет, не подскажете?

Анекдот.

Лица с равновеликим взглядом стрелой не исцеловать, не приласкать белые бивни небоскрёба пилой, не излюбить чёрное солнце глаз под штыками ресниц сплетениям дня, исполненным дымами масочных лиц. 

Небесцами лирической туши не сразится с чернилами космической глуши. И звёзд разъяренные кляксы  давно уже вспенили ада политики иконопись, чтобы голубь отечества, запряженный миром, в бубенцах и белой радуге умчался, ссыпая грехи на книжную живопись. Кому в ладонях жить, кому смеяться, кому приклеивать в слова поэта мысль с болью, ведь весь эпизод, описанный историей, втыкал в поэта молитвы безголовье.

Я, солюди, прошу Вас, отпустите меня с ним! Он один умеет песни петь. Поэт! Я хочу вместе с ним Его могилу  греть. Высота звезды сторожит тепло своё, а горы – могилы сеть – в холодных крестах коричневых слоёв ломаются без ласки  музыки колоколами облаков. И если город в тысячи лбов, отнесет на копьях домов мою душу, оставляя на асфальтах сухих от неё за клоком клок, на пытки железного века, горячую тушу, загвозденную стальными блёсками, я не сойду с ума ! Я вновь рожусь здесь Маяковским! И вот моя личность – ответ! Я музыку несу о людях для людей, чтобы не слышали они теперь судей, скрывающих моё  рождение на свет!

Бездыханных чудовищ оживить бы стоило, печальных,  в угоду своим одиноким сражениям с адом, сделать бы армию их преданным братом, и не оголит жёлтый клык не одна из букв в буриме партократа! 

Человек 

  постепенно 

становится кляксой 

На огромных 

важных 

бумажных полях.

Невозможно! Возможен лишь сам человек.

Вот – я. 

весь 

боль и ушиб.

Вам завещаю я сад фруктовый

моей  великой души.

Да. Как-то стоптана  голова лживой силы под пятой жёстких фраз. Пусть! Никто покуда не выдал самосознания напротив открытых истинных глаз, наротив двух выходов – шпионов стеклянных – из улицы в космический тыл. Пусть просят ответа рабы с тени не управляемых , с улыбки одного человека, который здесь не был и вроде бы был.   

Вы хоть знаете, про кого я? Вы сами иссохли, сквозь город сны пропустив, чтоб уплатить пояснением за эти мысли, малодушья мины протаряя.

А я о любимом обманутом брате! Мне и корпусы его нотных опусов важны, и дерзкие вальсы, и радости, и праздников мусор, и корм для министерства столовых в «Нате». Он выслал навык на закате света забот, и город, патлатый, в намыленной тьмой шляпе и с мокрой мочалой работ, смотрит из люка на огромный круг неба, как на многосоюзие лука, у сердца собравшего слёзы рокового века. Купалам этажей счастья мстить бы рою набожной вязи за поэта великого крещённой попами грязью, но Солнце постится. Не трогают остров журнальных телег водные природы. Ждут момента попроситься  у Бога навестить хребта могильного породы, туда, откуда Маяковский смотрит на Москву и кнопку острова в чернильных волнах бумажной моды. Где башен глаз, кто знает, но, признайтесь, что не один из нас его в упор не видит по причине близорукой венистости  истин в грош. В локтях лучей на грязных стёклах трепещет дрожь,  и оттого , что ложь бумагой белой зубоскалит, мы к горлу мира приставили, как жёлтый нож, Луны ломоть.

Это образцы звёздных войн, можно подумать, между спутниками человека Головы, кишащими, как вошь, на орбитах постели месячницы-Луны. Где Маяковский был не прав, исправят добрые люди, только вот где это было? Не хватит добра и на школьные пятёрки такого труда!

Проходят красноухие, а ему не нудно,

Что растет человек глуп и покорен;

Ведь зато он может ежесекундно

Иэвлекать квадратный корень.

Революция-ведьма смутила Ваши расчёты, понятно, за бойкое роковое своё одночасье. Так что же метлою махать, если в ступу первым пальнул один из сторожил чёртовой масти? А не обман? 

Запишите  о себе. Вы армия куда страшней, чем сосущая красная губа на обнаженной Октябрьской пасти. 

Послушайте!

Мне, чудотворцу всего, что празднично,

Самому на праздник выйти не с кем.

Армия!

Зажигатели пылища звёздной страсти! Кому эстрада эта нужна? Микрофонам долгов вкрикивать в уши самородную гадость навсегда душа Ваша должна. 

Звонить мне! Не мстила ещё я за груз нелюбви наших лет. 

Когда меценат православного слова скрестился руками врозь на церквях пролетарским крестом., только могучий Господи Боже поставил свечу за Его упокой.

Но мне – 

люди,

и те, что обидели – 

вы мне всего дороже и ближе. 

Слышите на полях вмятины крик? Это сорвался памятник Лилички Брик поклоном, в землю уставив чугуна ядерный гриб! Ушитым по контурам в кружево посмертным словцом шлёт богомолам от бога привет поэт упомянутый бесстрашным лицом.

Я – где боль, везде;

На каждой капле слёзовой течи

Распял себя на кресте.

Уже ничего простить нельзя.

Я выжег души, где нежность растили.

Чтобы большая питалась Земля, её должны населять, параллельно песчинкам, огромные люди. И если избить по прыщавым щекам звезду нельзя – значит – это кому-нибудь нужно. И будет и есть самый ненужный, в терновом венце революций, загадок, битв и оружий, непрожитой тысяче лет, из самых прекрасных, предивных, преданных поэтов и любимый поэт!
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