Закрывать или не закрывать казино?
   У американских чиновников возникли разногласия по поводу правил регулирования, предложенных в связи с запретом интернет-казино. Закон, запрещающий большинство форм азартных игр в онлайне был принят Конгрессом США в прошлом году. По плану Министерство финансов США и Федерального резервного управления банки должны самостоятельно вычислять и блокировать офрмление чеков, и приостанавливать платежи по кредитным и дебетовым картам игорным сайтам. 

   Ряд представителей индустрии назвали это предложение вполне выполнимым, однако другие представители обеих сторон считают, что возлагать ответственность по блокировке “игорных” транзакций целиком и полностью на банки неправильно. По мнению America’s Community Bankers схему контроля соблюдения нового закона необходимо построить иначе. Предложенные правила подверглись критике и со стороны   Союза игроков в покер, который заявил, что такая практика приведет к неоправданной проверке частной финансовой информации многих клиентов, которые хотят играть в покер и другие разрешенные игры в интернете. 

   Открытое обсуждение новых правил должно завершиться 12 декабря, после чего Минфин США и Федеральный резерв начнут работать над составлением их окончательной версии.

