Свадебная интерлюдия или как я выдавалась замуж.

(Нереальная история основанная на вполне реальных событиях)

Мой любимый единственный долгожданный как-то меня спросил: «Милая, если бы я предложил выйти за меня замуж, ты бы согласилась?» Хммм… Это что, предложение? Странно, прозвучало как бы между прочим, но я решила все-таки, на всякий случай, ждать подвоха, поэтому ответила как можно равнодушнее: «Хммм… Это что предложение? Ну можно было бы. Попробовать». Жених, видимо, именно этого ответа и ожидал, потому что мигом успокоился и провокационных вопросов больше не задавал. Начал просто вслух рассуждать, кого можно было бы пригласить на свадьбу. А я? Странно, еще пару минут назад я считала, что под венец меня возможно подвести только туго связанной веревками по рукам с огроменным кляпом во рту. Ну да ладно. Слово – не воробей,вылетело – не поймаешь. Тем более… Я ЖЕ ЧЕРТОВСКИ СЧАСТЛИВА!!! Я ЖЕ ЛЮБЛЮ ТЕБЯ ЗАЙЧИК, КОТИК, ХОМЯЧОК!,, Блин, куда-то меня понесло.

… До свадьбы целый месяц, начинается подготовка. Времени навалом. Все успеем. Но уже через пару дней мы понимаем, что готовиться придется в бешеном ритме. Кажется, что ничего у нас не получится, но как оказывается лиха беда начало. Месяц пролетает очень быстро и вот наступает этот День. Мы с любимым, согласно традиции в предсвадебную ночь ночуем отдельно, и, странное дело, я за ним соскучилась. И это, не смотря на то, что весь этот месяц мне порой хотелось его просто убить. Жутко хочу его увидеть прямо сейчас. Звонить, просить, чтобы приехал? Но я не накрашена, еще без прически. Потерплю. Приезжает парикмахер. Непонятно, почему я не волнуюсь? Невеста, я где-то читала, волнуется, переживает, передумывает выходить замуж. А я спокойна! Может, со мной что-то не так? Или с моими чувствами. Смотрю, даже подружки невесты переживают, бегают. А я сижу на стуле, парикмахер делает мне прическу, а я, (нашла же время!) наслаждаюсь тем, что обо мне заботятся как никогда. 

Тааак. Прическа сделана, макияж тоже. Ой, мне кажется, я просто красавица. Аж замуж выходить жалко. А может нужно подождать? А что если сказать «нет» в ЗАГСе? Что будет? А может, мы поспешили? Чем закончился фильм «Сбежавшая невеста»? СТОП! Все будет хорошо. 

Дальше мои раздумья прерывает звонок телефона. «Это я, котенок, мы уже подымаемся». Кааак? Я же совсем не готова! Где мои подружки? Мама?! Слышу в прихожей голоса. «У нас товар – у вас купец». Так, дорогая возьми себя в руки. Не получается эти самые руки так трясутся, что в пору подумать об обращении к невропатологу. Интересно, реально ли сбежать с пятого этажа? 

Ого. Меня уже выкупили. За песню «В лесу родилась елочка». Исполненную хором. Громко. Всей веселой компанией жениха. А вот и мой самый любимый. Улыбается. Ого. Он удивлен. Да, милый, я красивая. И я вся твоя. Маленький фуршетик, но в горло ничего не лезет. Который час?! Мы же опоздаем в ЗАГС!!! Быстренько выезжаем. Оказывается, у кого-то из гостей просто спешили часы. Еще немного временидля того, чтобы прийти в себя в холле Зала регистраций.

А вот и та тетенька, которая будет нас расписывать. Мы выслушиваем как нужно заходить в Зал, и вот, под марш Мендельсона делаем первые шаги. Непонятно, почему в книгах пишут, что у невест эта мелодия вызывает приятные ощущения, очень сходные с оргазмом. Я ощутила только мурашки и какой-то холодок по спине. Нам задают традиционные вопросы, согласны ли мы прожить всю жизнь вдвоем и является ли наш союз добровольным. Жених уверенно отвечает да, а я… Мне почему то вспомнилось, что намедни он повысил на меня голос, и уже начала подумывать, а что будет, если ответить «нет», как до моего сознания доходит, что все гости чего-то ждут. А! точно! Да! Да, я готова прожить всю жизнь с моим прелестью и даже загружать его белье и носки в стиральную машинку! Но вслух я сказала просто «да». Потом нам предлагают обменяться кольцами. Я не успела три раза моргнуть, как уже была окольцована. И тут я замечаю, что моего милого укусил комар за безымянный палец правой руки и этот самый палец распух раза в полтора! Ну и что делать? Кольцо не налазит. Я пытаюсь натянуть его уже двумя руками. Мой благоверный наконец-то догадался мне помочь. Так впереди почти просто формальность – нужно поставить подписи в книге регистраций. Главное не перепутать и поставить их куда необходимо.

Так, вроде бы все позади и тут… мы слышим свои имена! Оборачиваемся. Оказывается, существует миленькая традиция первого танца молодоженов. Мда. Вальс то я танцевать не умею, но уже звучат его первые аккорды. Приходится кружиться под музыку как получается.

Брачная церемония подходит к концу и вот теперь у нас по плану традиционное посещение памятных мест города. Ну это пролетает как мгновение, потом все это будет вспоминаться только благодаря удачным фотографиям и видео.

Ага, подъезжаем к ресторану. Нас все встречают. Ну наконец-то сбылась мечта идиотки – меня обсыпают лепестками роз. Заходим вовнутрь и тут, у меня снова пробегают мурашки и холодок по спине, потому что обратно слышен марш Мендельсона. Ну что за традиция?! Мне бы приятней, если бы играл какой нибудь простенький напевчик а-ля Дима Билан. Ну да ладно, гостям приятно.

Застолье проходит как у всех, но странно наша тамада оказывается с изощренными идеями и во все конкурсы вовлекает не дружка и дружку, а жениха и невесту. Верхом ее фантазии оказался конкурс, в котором жених и невеста рисуют друг друга. Рисовать ни я, ни новоиспеченный муж не умеем, поэтому на моем ватмане получается какой-то непонятный человечек, а на его – широкоплечая Рембо с пятым размером бюста (при моем природном втором в Push-upe). 

И вот гости расходятся. Забираю все букеты и не даю никому даже прикоснуться к ним. Мало ли, может у меня больше никогда не будет столько цветов одновременно – мой любимый, увы, совсем не романтик. По-моему, я напоминаю ходячий куст, производства сошедшего с ума селекционера, который смешал лилии, розы, и какие-то еще цветочки с труднозапоминающимся названием. Ага, по-моему, меня ищут. Милый, я тут, за цветами. Что? Брачная ночь на клубе? А я, наивная, мечтала выспаться. Ну да ладно, как сказал бы Юра Гагарин, поехали! Тем более, если это заведение, где мы с милым познакомились. А что? Очень даже символично!

Протанцевав почти всю ночь напролет, мы возвращаемся домой, где по идее нас ожидает супружеское ложе. Но ночь наступившая нам приготовила сюрпризы – гостям, приехавшим из соседнего города, оказывается негде переночевать, и наш дом становится на время постоялым двором для всех страждущих. Хотя на полноценную брачную ночь я и так не рассчитывала, из-за смертельной усталости во всем теле, но все-таки немного стало обидно, ведь как хотелось просто остаться наедине с любимым. Но как оказалось, наедине предполагало присутствие в комнате еще и дружка с дружкой, которые с комфортом расположились на диване. Едва же моя голова коснулась подушки, как я провалилась в глубокий сон и все мысли о несправедливости моего положения как рукой сняло…

Утром гости разъехались, и мы с мужем приступили к… вытаскиванию шпилек, невидимок и прочих мелочей из моей прически. Если бы нам тогда пришло в голову сдать их на металлолом, то суммы, я подозреваю, хватило на первый день медового месяца.

… Пройдет год и вся эта праздничная суматоха покажется глубоким сном, напоминанием о котором останутся видео и фотозаписи, а так же мой обожаемый супруг. 

