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Оскаровская статуэтка высотой 34 см и весом 3,85 кг изготовлена из покрытого золотом британниума и покоится на постаменте из черного мрамора. Она изображает рыцаря с мечом, стоящего на ленточной бобине. Согласно легенде, создатель образа «Оскара» Седрик Гиббонс             набросал её эскиз в блокноте во время одного из нудных собраний.

            В состав Академии входит чуть более 6000 человек. 
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Длина красной дорожки — около 150 метров, ширина — около 10. Она состоит из нескольких рулонов, каждый весом 135 кг, а ее общий вес — пять тонн. К кинотеатру ковер доставляется за четыре дня до церемонии на двух огромных грузовиках. Требуются два дня и 21 человек, чтобы расстелить дорожку: соединить между собой все части, скрыть стыки и разровнять. Сразу после начала церемонии дорожку начинают убирать. На это уходит всего 4 часа. 

Большие статуи «Оскара», устанавливаемые вдоль красной ковровой дорожки, высотой от 2,5 до 8 метров и весом до 550 килограммов, делают из стекловолокна. Потом облицовывают тончайшими листами алюминия и покрывают желтой краской. Их не красят золотом не в целях             экономии: просто специальная желтая краска лучше смотрится в свете софитов, чем золотая. 

Тщательному досмотру подвергаются даже звезды. Сначала полиция проверяет лимузины, на которых актеры подъезжают к кинотеатру, а потом при входе на красную дорожку все знаменитости предъявляют приглашения и проходят через металлоискатель.
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О происхождении названия «Оскар» ходят различные толки. Некоторые убеждены, что в происхождении этого имени повинна библиотекарь Академии Маргарет Херрик, увидевшей фигурку на столе и заявившей: «Она смотрится прямо как мой дядя Оскар!» Другие считают, что Бетти Дэвис нарекла её в честь своего первого мужа. 

С 1950 года бытует правило, согласно которому ни один обладатель Оскара не может продать свою статуэтку с аукциона, не предложив начальную цену в 1 доллар членам Киноакадемии. 

Только три фильма удостаивались «большой пятёрки Оскаров» (за лучшую картину, лучший сценарий, лучшую мужскую роль, лучшую женскую роль,  лучшую режиссуру) — «Это случилось однажды ночью» (1934), «Пролетая  над гнездом кукушки» (1975) и «Молчание ягнят» (1991). 

«Бен-Гур» (1959) , «Титаник» (1997) и «Властелин Колец: Возвращение короля» (2003) получили больше всех «Оскаров» — 11. Десять «Оскаров» получила «Вестсайдская история» (1961). Девять — «Жижи» (1958), «Последний император» (1987), «Английский пациент» (1996). 
Российские фильмы на премии "Оскар"
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Советские и российские фильмы получали "Оскар" шесть раз:

"Разгром немецко-фашистских войск под Москвой" Леонида Варламова и Ильи Копалина –документальный фильм (1942)

"Война и мир" Сергея Бондарчука (1968) 

"Дерсу Узала" Акиры Куросавы (1975, совместное производство СССР и Японии) 
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"Москва слезам не верит" Владимира Меньшова (1980) 

"Утомлённые солнцем" Никиты Михалкова (1994) 

"Старик и море" Александра Петрова – анимационный фильм (2000) 
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Первым лауреатом двух премий "Оскар" (1929 год — за лучшую режиссуру и 1931 год — за лучшую картину) был режиссёр российского происхождения Льюис Майлстоун. 

В этом году россияне не получили ни одного "Оскара"
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Лучшим фильмом на иностранном языке жюри премии "Оскар" признало австрийскую ленту             "Фальшивомонетчики" (Counterfeiterеs) Стэфана Руцовицки, поскольку не смогло выбрать среди остальных номинантов, которые шли на равных, считает известный киновед Кирилл Разлогов. "С моей точки зрения, фильм "Фальшивомонетчики" был среди аутсайдеров. Его победа, прежде             всего, связана с тем, что основные претенденты шли на равных и жюри не могло выбрать среди них лучшего", - сказал в понедельник журналистам Разлогов, находящийся в качестве гостя в Ханты-Мансийске на Шестом фестивале кинематографических дебютов "Дух огня". Россию в            этой номинации представлял фильм Никиты Михалкова "12". Среди претендентов был и другой российский режиссер Сергей Бодров-старший с картиной "Монгол", номинированной от Казахстана. Также за звание "Лучшего фильма на иностранном языке" соревновались "Катынь" Анджея Вайды и "Бофор" Джозефа Седеара (Beaufort, Израиль). Кроме того, добавил Разлогов, "Фальшивомонетчики" - единственный среди номинантов жанрово неопределенный фильм. Это смесь драмы и комедии, что в традициях американской кинематографии". "Что же касается             хитов, которые премию не получили, я считаю, что они сошлись на равных", - сказал он. Ранее Разлогов в интервью РИА Новости высказывал предположение, что большие шансы получить "Оскар" в номинации "Лучший зарубежный фильм" были у "Монгола" Сергея Бодрова-старшего, "12" Никиты Михалкова и "Катыни" Анджея Вайды.
