Меховое перевоплощение интерьера.

Несмотря на то, что мода семимильными шагами двигается вперёд, мех остаётся незаменимым атрибутом всех времён и народов. Мех в одежде знаком всем и каждому. Но что Вы знаете об использовании меха в интерьере?
Шкура белого медведя, брошенная у камина, несомненно, является воплощением тончайшего вкуса хозяина, свидетельствует о богатстве и даже о власти. А популярности ковров с торчащими лапками и говорить не стоит.

На сегодняшний день мех перестал быть диковинным материалом, а потому его использование доступно всем и каждому. Благодаря меху, любое жилое помещение перевоплощается, а от самой обычной детали интерьера начинает веять оригинальностью и неповторимостью.
Какие же дизайнерские решения нашли отражение в современном мире?

Лампы с меховыми абажурами, книги с мохнатыми обложками, стеклянные столешницы с меховой каймой… Список бесконечен. Проявите всю свою фантазию и сделайте Ваш дом поистине оригинальным.

Окраска меха в необходимый цвет не займет много времени и особого труда. Но, к сожалению, это возможно лишь с искусственным материалом. Однако не стоит отчаиваться: дизайнеры признают, что искусственный мех в настоящее время ничуть не уступает настоящему. 
К тому же существует множество ситуаций, когда использование искусственного меха становится огромным преимуществом. Так, например, если Вы задумали покрыть мехом пол, плинтуса или потолок, то рекомендуется останавливать свой выбор именно на искусственном материале. Согласитесь, чистка больших площадей не принесёт Вам большого удовольствия, а синтетический мех только облегчит эту задачу.
Каким мехом украшать дом, решать только Вам. Тщательно обдумайте свой выбор, и тогда преображённый интерьер подарит Вам истинную теплоту и уют.

