Автомобиль Для Президента


Это не обычный автомобиль. Его в таком исполнении никогда не купишь. Его вообще трудно даже увидеть. Он мощен, быстр, непробиваем и максимально комфортен. Потому что он — автомобиль главного человека любой страны.
Во всем мире  к служебным автомобилям глав государств предъявляют высочайшие требования. Безопасность и комфорт — превыше всего. 
Автомобиль, на котором ездит президент должен выдерживать взрыв ручной гранаты и очередь из автомата с калибром 7,62. Шины должны быть специальными, упрочненными, способными держать скорость на отметке 150 км/час, даже если полностью проколоты или прострелены. Стекла — пуленепробиваемые, толщиной в 48 мм. Ну и, конечно, в салоне должно быть максимально удобно не просто для передвижения, но и для рабочих дел. 
Это, конечно, общие требования. Предпочтения у президентов разные. Кто-то делает ставку на презентабельность, кто-то на функциональность и комфорт. 
Классика жанра

Да, Владимира Владимировича, можно шутливо назвать классиком. При выборе автомобиля он не думая остановился на шестисотом Mercedes’е Pullmann не последней модели, переняв таким образом традицию от Бориса Николаевича Ельцина, тоже предпочитавшего этот немецкий автомобиль. 
Длинна машины — 6,2 метра, вес — три тонны. Довольно мощен 12-цилиндровый двигатель — 400 лошадиных сил. В багажнике автомобиля президента находится видеокамера, которая позволяет наблюдать за всем, что происходит сзади. Но это лишь один раскрытый секрет о системе безопасности в автомобиле главы государства. Вся остальная система безопасности и связи строго засекречена. Точно известно лишь одно — это суперсовременная система, учитывающая любые форс-мажорные обстоятельства. 
Салон президентского автомобиля, как ни странно, сделан в России согласно пожеланиям самого В. В. Путина, и выглядит по-особому. Обивка внутри — светло-серого цвета, сиденья из кожи черные с белым. В салоне автомобиля уместились мини-бар, небольшой холодильник, раскладной журнальный столик, удобные полки для газет, журналов (нечего терять время в поездке), и даже DVD-дисков, на которые записываются дайджесты теленовостей. Кстати, на DVD перешли почему-то только сравнительно недавно, раньше все записывали на обычные кассеты. Телевизор, компактный и плоский, с легкостью убирается в потолок одним нажатием кнопки многофункционального пульта, с помощью которого можно даже закрывать шторки на окнах.  
Путин, прежде чем сесть в машину, обычно снимает пиджак. На этот случай предусмотрена «беззвучная» вешалка-плечики: она обтянута мягкой тканью и фиксируется на крючке специальным замком.

Второй автомобиль президента — Mercedes Sprinter, уникален в своем роде. Такого нет нигде в мире. Пусть он не выглядит чересчур шикарно и презентабельно, но его функциональности и стойкости позавидуют многие.  
Mercedes Sprinter просторен. В него умещается целых 8 человек, и это не считая охраны. Бывало, что В. В. Путин проводил в нем совещания. Все в нем оборудовано так, чтобы не терять ни секунды драгоценного времени. Ну и безопасность, конечно, — на высшем уровне.
Обычно этот автомобиль президент использует в поездках по России. Главное в этом автомобиле, как утверждают водители президента, — так называемая, печка. В одном из городов России она прошла испытание в минус 48 градусов. Путин нисколько не замерз. 
Впрочем, президент вполне патриотичен и постепенно пересаживается с немецких автомобилей на новый лимузин высшего класса от российского завода ЗИЛ, который практически ничем не уступает Mercedes’у. Та же заводская бронь, такой же объем мотора с тем же количеством лошадиных сил. Разве что авто потяжелее — 5 тонн.
Президентский ЗИЛ 4112 имеет три типа кузова: обычный седан, лимузин с перегородкой и сиденьями, установленными друг против друга, а также кабриолет для парадов.
Кортеж для президента


Жизнь президента России вне угрозы. Это можно с уверенностью сказать, увидев его кортеж. Мало того, что его машина является эдаким броневиком, так еще и сопровождает ее целая вереница автомобилей и мотоциклов, прикрывающих со всех сторон авто главы государства, который среди всего «автопоезда» можно и не разглядеть.


Во главе всей колонны едет автомобиль ГИБДД. Затем едут целых четыре мотоцикла (и это не предел, в особых случаях их может быть 25). За ними следуют два Mercedes’а, огромный джип, затем, собственно, автомобиль президента с флажками-триколорами на капоте, и два джипа по бокам от него. Впечатляюще. 
Овальный кабинет на колесах
Именно так прозвали автомобиль президента США Джорджа Буша Cadillac DTS стоимостью 10 миллионов долларов и не имеющего аналогов во всем мире. Этот действительно самый дорогой автомобиль на планете был заказан американским президентом в 2005 году и является лучшим среди автомобилей всех действующих глав государств.
В том, что Д. Буш-младший выбрал именно автомобиль этой марки, нет ничего удивительного. Начиная с 1918 г. первым обладателем Cadillac’а стал президент Вудро Вильсон, появившийся на нем во время парада, посвященного окончанию Первой мировой войны. С 1938 по 1953 г. президенты Франклин Рузвельт и Гарри Трумэн пользовались Cadillac’ами, названными в честь великих по тем временам океанских лайнеров: “Куин Мэри” и “Куин Элизабет” соответственно. А следующий человек №1 в США, господин Эйзенхауэр, на своей инаугурации представил мировой общественности роскошный Cadillac Eldorado, впервые обзаведшийся броней по всему периметру. Рональд Рейган ездил на Cadillac Fleetwood. Единственным исключением из правил стал автомобиль президента Никсона. Им был Lincoln 1972 модельного года. Пересев из автомобиля корпорации General Motors в авто подразделения Ford, он ввел традицию, по которой президенты США в любую поездку возят с собой собственный “кабинет на колесах”. Позже эту традицию переняли сначала Б. Н. Ельцин, а затем и В. В.Путин.
Длинна лимузина нынешнего президента США Cadillac DTS поражает — 10 метров. Толщина брони — 12 см, в дверных проемах — 18 см (эта махина выдержит если не ракетный удар, то минометный точно). Днище автомобиля также бронировано и способно защитить главу государства от противопехотной мины. Толщина стекла — 7 см (пулеметная очередь такому стеклу нипочем). Бензобаков сразу несколько, причем бензин в нем никогда не загорится — специальное устройство не позволит этому произойти.

Cadillac DTS оснащен двигателем объемом 8,1 литра и мощью в 520 лошадиных сил.  Он способен разогнать автомобиль до 200 км/час. И это при весе самого авто в 9 тонн. Спутниковая антенна отслеживает движение автомобиля в любой точке планеты, а связь способна в любое время в любом месте позвонить в Пентагон или Белый дом.

Этот по-настоящему потрясающий воображение автомобиль не оснащен разве лишь оружием. Это дело охраны, как считают производители Cadillac’а DTS. Зато защита от химического и бактериологического оружия в авто имеется.

Но и нам есть чем гордится. Многие технологии, с помощью которых построен этот уникальный автомобиль были придуманы нашими инженерами и учеными и были использованы в производстве ЗИЛ 41052, на которых в свое время ездили М. Горбачев и Б. Ельцин. Секрет технологий хранился долго, но уже позже американцы купили у нас один из 22 таких автомобилей и рассекретили технологию.
Среди прочих любителей роскошных автомобилей среди глав государств стоит также отметить и Королеву Елизавету II, которая ко дню 50-летнего восхождения на трон получила в подарок от концерна «Volkswagen» новенький Bentley с восьмицилиндровым двигателем объемом 6,7 литра и мощностью 400 лошадиных сил. Его прототипом стал легендарный Bentley Arnage. Доработанный и увеличенный, этот уникальный экземпляр, изготовлен в соответствии с пожеланиями водителя Ее Величества. В машине находится коктейль-бар, кондиционер, защищенный от проникновения снаружи ядовитых газов. Двойные стекла Bentley имеют специальное светоотражающее покрытие, которое защищает сидящих внутри от солнца. Естественно, салон отделан самыми дорогими материалами, а уж про качество сборки и говорить не приходиться. Приблизительная стоимость такого подарка составляет 1,5 миллиона долларов.
Кроме дорогого Bentley у королевы Елизаветы II в гараже стоят пять Rolls-Royce’ов и два Daimler’а. 

Но по количеству автомобилей Rolls-Royce Ее Величество далеко не первая. Ее обогнал султан Брунея, состояние которого насчитывает 20 миллиардов евро, — в его коллекции, ни много ни мало, целых 300 автомобилей этой марки. Все в разном исполнении.

Британский премьер Тони Блэр, в отличии от Королевы, более скромен. Его служебными автомобилями являются два Jaguar’а Super XJ V8. Под капотом — двигатель мощностью 395 лошадиных сил, который разгоняет машину до 100 км/час за 5,2 секунды. Максимальная скорость — 240 км/час. 
Взорвать автомобиль Тони Блэра будет непросто — крыша, бензобак и багажник защищены от взрыва. Специальный воздушный фильтр не позволяет проникать газам в салон. Спутниковая связь самой высокой категории. Цена этой машины — 196 тысяч евро (в обычном серийном исполнении около 60 тысяч).
Не патриотичен Премьер-министр Италии Сильвио Берлускони: его служебным автомобилем является вовсе Fiat, не Mazeratti, не Alfa-Romeo, а Audi 8 - 4,2 Quatro. Кузов восьмого Audi всего на 13 сантиметров длиннее кузова серийного автомобиля той же марки и состоит из алюминия, естественно обшитого изнутри броней. Стоимость — свыше 250 тысяч долларов.

Бывший канцлер Германии Герхард Шредер очень любил свой Volkswagen Phaeton, на который однажды променял свой Audi A8. 
Мощность двигателя W12 — 420 лошадиных сил. Максимальная скорость - 250 км/час, разгон до 100 км/час — за 7 секунд. Под капотом Volkswagen’а помещена автоматическая противопожарная система. Бензобак покрыт специальным пластмассовым чехлом, который стягивается в случае попадания пули. Салон, как и у всех автомобилей других глав государств, был оборудован новейшими средствами связи.
А вот самым скромным по части служебных автомобилей считается президент Франции Жак Ширак, который чаще всего передвигается на Renault Safrane Presidentielle весом в 3,5 тонны, но нередко садится и в простенький Peugeot 607. 
