СИМФОНИЯ АККОРДА

17 июня 2008г.  у автоцентра HONDA «Компании «Юг-Авто» всем желающим сложно было найти место, где «привязать» своих железных коней. Этим вечером здесь проходила презентация долгожданной HONDA ACCORD, информационным спонсором которой выступил и журнал «Автоарена».  
Интерес к мероприятию был настолько велик, что шоу-рум официального дилера HONDA с трудом вместил всех желающих. Да и шоу-рум в этот вечер помещение практически не напоминало. 
У входа гостей встречала скульптурная композиция «Рождение аккорда», состоящая из трио музыкантов в белых костюмах и париках «А-ля Моцарт» с белыми скрипками, флейтами в руках, белого рояля и «Дивы» в нотном платье. Лестница на второй этаж тоже превратилась в клавиатуру рояля. Фоном звучала классическая музыка.  Ведь ничто в природе не гармонирует с человеком так, как музыка. В музыке есть все: страсть и точная мысль, полет фантазии и строгая четкая форма, гениальные находки и выверенные классические стандарты. Именно такой посетители и увидели новую HONDA ACCORD.

До начала основной части мероприятия гости смогли пообщаться друг с другом в неформальной обстановке, послушать выступления музыкантов, исполнявших классику и немного легкого джаза. Затем появились солисты ТО «Премьера», которые исполнили дуэт из мюзикла «Ночь в опере» и представление началось. Вот неожиданно в шоу-рум на маленьком велосипеде въехал маленький ангел, за которым появились три новых автомобиля и гордо замерли в центре зала, чтобы как владельцы марки «HONDA», так и потенциальные покупатели смогли по достоинству оценить новый «ACCORD».
Конечно, каждое поколение одной и той же модели становится совершеннее, сложнее и, как правило, чуть дороже. Новый «ACCORD» не стал исключением. «HONDA» теперь позиционирует новый «ACCORD» в смарт-премиум классе, а это означает одно: «Быть эталоном в классе «Д», завоевывать клиентов  премиальных брендов». Производитель всерьез рассчитывает составить конкуренцию «Мерседесу С-класса», «Ауди А4», БМВ 3-й серии.
У «Аккорда» три модификации: «Sport», «Type-S», «Executive». Два бензиновых двигателя, первый 2.0 литра 156 лошадиных сил с механической, 6-ти ступенчатой коробкой и с 5-ти ступенчатым автоматом, очень экономичный для своего класса. Второй бензиновый двигатель объемом 2,4 литра, мощностью 201 л.с., средний расход топлива 8,8 литров на 100 километров. 
Впрочем, 18 июня 2008г. все желающие с утра и в течение всего дня могли опробовать новый «Аккорд» в действии на родных российских дорогах для того, чтобы составить собственные впечатления о новом автомобиле и, возможно, принять решение о его покупке. 
