РАДИ ПРЕКРАСНЫХ ГЛАЗ
28 октября 1987 года в операционной, напоминающей космический корабль будущего, на одном из этапов сидел никому неизвестный хирург-офтальмолог Сергей Сахнов. А командовал «космическим кораблем» в тот день сам Святослав Николаевич Федоров. Так двадцать лет назад открылся Краснодарский филиал МНТК «Микрохирургия глаза». 

Сергей Николаевич Сахнов теперь директор Краснодарского филиала, главный офтальмолог Краснодарского края, но тот, первый день помнит во всех подробностях, как будто все случилось вчера.
Сергей Сахнов:

Была жуткая непогода, самолеты садились в Сочи. Все ждали приезда Федорова с командой. Добрались они только к шести вечера. А потом все случилось легко и быстро. Святослав Николаевич перерезал ленточку, сказал хорошие слова. Все ждали, что сейчас произойдет революция в медицине. И она произошла. Представьте: операционная из нержавеющей стали, мраморный пол, хирурги в радионаушниках, уникальные микроскопы, созданные специально для МНТК, тройная фильтрация воздуха, двухсотпроцентная защита врачей и пациентов от инфекционных осложнений. И каждые пять минут операционную покидает прозревший человек.   
- На сайте Краснодарского филиала МНТК написано, что вы готовы всем помочь в решении проблем со зрением, обратил внимание The Chief-ЮГ. Действительно всем? И еще, правда ли, что вы делаете это лучше всех?

Сергей Сахнов:

Наше профессиональное кредо делать это лучше других. И помочь максимальному количеству людей. Круг больных с офтальмопатологией очень широк. Такие заболевания, как катаракта, глаукома, отслойка сетчатки, помутнение роговицы всем известны. Но существует еще большая группа заболеваний, о которых пациенты могут узнать, только пройдя компьютерное исследование в условиях нашей клиники. Это уникальные заболевания сетчатки, зрительного нерва, патологии стекловидного тела, какие-то невидимые еще на предклинической стадии заболевания хрусталика или нарушения гидродинамики глаза, это уже состояния, которые предшествуют развитию глаукомы. Наше оборудование позволяет ставить диагнозы еще до органических изменений в самих структурах глаза. И действительно мы готовы помочь в решении многих проблем еще до того, когда они потребуют оперативного вмешательства. 

- Есть ли принципиальные отличия Клиники Федорова от частных клиник, которые оказывают подобные услуги?

Сергей Сахнов:

Во-первых, частные клиники берут опыт Федорова. И медицинский персонал из системы Федорова работает во многих частных клиниках России и за рубежом. Мало того, частные фирмы очень ограничены в своих возможностях. Они не могут позволить себе такой шикарный оперблок, как наш. К тому же частные фирмы делают только коммерческие операции. Мы же занимаемся всем спектром: это реконструкция глаза, пересадка роговицы, имплантация искусственной радужки с хрусталиком, это уникальные операции по поводу отслойки сетчатки, сахарного диабета и других тяжелых заболеваний. Частные фирмы не могут предоставить услуги консервативного лечения, а многие пациенты его требуют. 
- Вы являетесь федеральным государственным учреждением. В чем заключается «государственность»?

Сергей Сахнов:

В начале, когда филиалы были открыты, вся помощь оказывалась бесплатно. Все оплачивало государство. Потом все развалилось, возникло новое государство со своими задачами и проблемами, которое смогло финансировать только социально незащищенную категорию граждан. Что касается остальной части пациентов, то они оперировались либо за счет средств добровольного медицинского страхования, либо за счет собственных. На сегодняшний день государство расширяет виды оплаты офтальмологической помощи по различным направлениям. 

- Как представляется The Chief-ЮГ, спрос на ваши услуги довольно высок. А основная масса пациентов – это жители Краснодара и края или? 

Сергей Сахнов:

Мы анализировали статистику за последние двадцать лет, и она выглядит так: 50% - это пациенты города Краснодара и Краснодарского края. Причем по годам эта цифра варьируется от 50 до 80%, а остальные 20-50% - это жители ЮФО, а именно Ростовской области,  Ставропольского края, Дагестана, республик Закавказья. Но среди прочих пациентов также есть иностранцы. К нам приезжают с Кипра, из Польши, Китая, США, Канады. И эта тенденция нарастает. 
- Насколько гражданам доступна та часть ваших услуг, которые вы оказываете на коммерческой основе?

Сергей Сахнов:

Мы изучаем рынок цен на подобные услуги и не стараемся их завышать. В то же время мы не можем оказывать их ниже себестоимости. Безусловно, мы отвечаем за качество наших услуг, гарантируем высокий стандарт оказания офтальмологической помощи, комфорт, сервис, питание. Практически 80% пациентов говорят, что наша цена качеству услуг соответствует.

- И люди не предъявляют каких-то особых требований?

Сергей Сахнов:

Для тех, кто располагает определенными финансовыми возможностями, у нас имеется VIP-отделение. Оно отличается повышенной комфортностью и уровнем сервиса. Если, например, обычный пациент у нас спит на кровати на металлокаркасе, то  VIP-отделение оборудовано деревянными кроватями итальянского производства.  Если в обычной палате стоит телевизор «Samsung», то здесь – видеодвойка  «Panasonic». А по качеству медицинских услуг отличий нет. Хуже оперировать мы не имеем права. Мы  можем обеспечить минимальный классный стандарт. Выше  – пожалуйста. Кроме того, в VIP-отделении лечатся иностранцы. Потому что запросы иностранцев гораздо выше на сегодняшний день, чем у наших пациентов, и мы этот стандарт можем обеспечить. Хотя я убежден, что нужно ориентироваться на наших пациентов VIP-уровня. 
- Наверное, не так-то просто попасть к вам в клинику?

Сергей Сахнов:

Если пациент обратился сегодня и хотел бы сегодня получить нашу помощь, при условии, что  у него нет противопоказаний, на коммерческой основе он попадает в этот же день. Не надо никаких направлений, у нас есть весь перечень диагностических обследований: офтальмологических, лабораторных, инструментальных. 
- Как известно The Chief-ЮГ, в МНТК «Микрохирургия глаза» накоплен огромный опыт по использованию уникальных методик, позволяющих лечить заболевания, ранее считавшиеся неизлечимыми. Но ведь в медицине всегда существует определенная степень риска. Вы всегда это делаете со стопроцентным гарантированным результатом?
Сергей Сахнов:

Здесь нужно развести понятия «стопроцентный результат» и «стопроцентное зрение».  Для предоставления любой услуги, касается ли это офтальмологии, медицины вообще или другой сферы, мы должны говорить о стандарте. И пациент должен знать, что за те деньги, которые платит государство медицинскому учреждению, фонд обязательного медицинского страхования или он лично, он должен получить компьютеризированное диагностическое обследование с квалифицированной консультацией ведущего хирурга. Дальше. Он должен быть прооперирован в условиях оснащенной операционной, где этого пациента защищает команда анестезиологов, кардиологов, эндокринологов. Это должен быть оперблок как минимум с элементарной защитой по стерильности. Третье. Должны быть более-менее нормальные условия для размещения в послеоперационный период. Потому что быть хорошо прооперированным и лежать в палате, давно не видевшей ремонта, не очень-то хочется. Здесь мы вплотную подходим к понятию стандарта. Причем стандарт будет минимальный, но гарантированный, максимальный, но тоже гарантированный. А потом можно говорить о результатах. Смогли мы сделать эту операцию? Да, смогли. Мы смогли оказать услугу по размещению пациента? Да. Если он мусульманин, смогли мы его накормить бараниной? Да, накормили. А сервис соответствовал заявленному уровню? Даже если пациент попадает к нам на коммерческой основе, у нас все проходит через кассу. Часть денег человек может вернуть по закону. Мы честно платим налоги, и эти деньги возвращаются в казну города, края, региона, а, значит, они работают на нас.

- Чем МНТК «Микрохирургия глаза» по праву может гордиться?
Сергей Сахнов:

Вскоре мы получим уникальную лазерную систему «ALLEGRETTO Wave Light» для эксимерной коррекции различных аномалий развития органа зрения или отклонений от нормы в преломляющих средах глаза, которая позволит за тридцать секунд исправить эти нарушения. Эта система будет использована на Юге России впервые именно в нашей клинике. 
Мы гордимся уникальными технологиями, которые были разработаны в головной организации Федорова. Хрусталики, что разработал Федоров, до сих пор  служат самым первым пациентам. Сейчас разработан лазерный аппарат для удаления катаракты. Оказывается, лазером можно не только сбивать ракеты, но и оперировать на расстоянии 1,44 микрона. Нашими учеными разработана уникальная установка, называется «Микроскан», на которой мы сейчас оперируем. Эта установка позволяет устранять высокие степени близорукости, дальнозоркости, астигматизма. А такая технология, как конвейерная хирургия? Да иностранцам это и не снилось! Каждые пять минут с катарактального конвейера сходит прозревший пациент, который пешком идет к себе в пансионат. Впервые конвейерный принцип в медицине был реализован Федоровым.  И он до сих пор работает. То есть мысль наших ученых не стоит на месте, она постоянно развивается. А практическую реализацию получает через наших хирургов,  объединенных одной идеей, желанием помочь каждому обратившемуся к нам человеку. 
