«Волк, Заяц и морозная Колыма».

В загадочном морозном краю, где течет холодная река Колыма, каждый день Волк и Заяц пилили деревья. Они пилили их и тогда, когда не хотели этого делать – и в сильный ветер, и в лютую стужу, и тогда, когда солнце отражалось в снегу, и тогда, когда глаза им резали лютые метели. Была у них железная двуручная пила, которая называлась «Дружба», от времени затупившаяся, но еще пригодная для этой тяжелой работы.

Жили Волк и Заяц в одном бараке. Заяц попал в него, когда однажды весной был пойман на чужой морковной грядке, а Волк – по чистому недоразумению. Не нашли в одном селе семерых козлят, но что именно Волк был причастен к их исчезновению так никто и не доказал. Однако следователь Бобик отправил Волка в этот далекий край, чтобы «не нарушать отчетности по раскрываемости».

Скоро сказка сказывается, да не скоро срока текут, так и у Волка с Зайцем было. И вот однажды, когда смеркаться стало, а конвоиры отвлеклись – рванули Волк с Зайцем, не разбирая дороги, которой и не было вовсе, подальше от лагерных вышек, в леса дремучие и непроходимые, бросив ненавистную им пилу.   

Долго ли, коротко ли, ушли они от погони и стали искать дорогу на юг, к теплому морю, овощам и фруктовым деревьям, да заблудились, позабыв географию и не имея компаса и спутниковой навигации. Много времени прошло, и животы свело им от голода. Заяц, тот хоть как северный олень корешки из-под снега выискивать научился, а у Волка от древесной коры только понос донимал, да зубы и без того редкие гнить стали. И как-то ночью не удержался Волк, близкий к голодному обмороку, съел Зайца, не оставив ни клочка шерсти, ни ушей, ни белого хвостика. И спал в ту ночь Волк впервые без кошмаров, сновидений, не прислушиваясь к шуму возможной погони. А открыл глаза – поздно: лежбище его псы злые лагерные окружили, да бобры-конвоиры с автоматами наперевес. И повели они Волка обратно в лагерь. 

Добавили Волку еще десять лет за побег к его и так немаленькому сроку. Однако жизнь его стала не в пример лучше. Старый Крот сказал ему, что был в лагере стукач, который, не покладая лап, на администрацию работал – про все тайники звериные и схроны с продуктами кумовьям докладывал. А как Зайца не стало, так и все звериные заначки в целости и сохранности находятся. 

И стал жить Волк в авторитете среди других зверей за избавление от стукача, которого никто из них ранее раскусить не мог. В знак уважения, на утаенные от администрации деньги,  купили они ему импортную бензопилу Bocsh, благодаря которой стал он свою ежедневную норму по валке деревьев перевыполнять, чем и заслужил условно-досрочное освобождение. Так и восторжествовала справедливость, ведь сказано, что каждому воздастся по делам его.
