Отоларингология – врачебная дисциплина, занимающаяся лечением и профилактикой заболеваний уха, глотки, гортани и носа. Специальность врача-отоларинголога включает в себя навыки как терапевта, так и хирурга. Наиболее распространенные хирургические операции, проводимые отоларингологом, следующие:
· операции на глотке и гортани (аденотомия, тонзиллоэктомия)

· операции полости носа (пункция гайморовой пазухи с последующим ее промыванием, вскрытие абсцессов, гематом, исправление носовой перегородки, полипоэктомия – удаление полипов, и др.)
· хирургические операции уха (тимпанотомия, полипотомия, слухоулучшающие операции на среднем ухе и др.)

 
На сегодняшний день 30 % населения страдает заболеваниями уха, горла и носа. Вышеперечисленные органы  связаны между собой, поэтому нередко заболевание носа может дать осложнение на ухо. Заболевания ЛОР-органов (горла, носа, ушей и гортани) относятся к числу наиболее распространенных и требующих пристального внимания, так как ведут к формированию хронических очагов инфекции в верхних дыхательных путях и поражению внутренних органов. Необходимо помнить, что формирование хронических заболеваний начинается в детском возрасте. 

Наиболее распространенные заболевания полости носа – ринит, гайморит, синусит. 
Гайморит - воспаление верхнечелюстной придаточной пазухи носа. Другое название этого образования – гайморова пазуха. Существует безоперационный метод лечения, названный в народе «кукушкой». Такой метод применяется при легких формах воспаления околоносовых пазух и довольно легко переносится пациентами. Техника лечения такова - пациент лежит на кушетке на спине. Врач просит пациента произносить звуки «ку-ку» (при этом перекрывается сообщение носоглотки с ротоглоткой). В это время в одну ноздрю медленно вливается лекарственный раствор, который одновременно отсасывается из другой ноздри вакуумным прибором. Таким образом, отрицательное давление способствует выходу гноя из пазух, а лекарственный раствор, перемещаясь через полость носа, промывает пазухи. Пазухи очищаются, воспаление излечивается.

К заболеваниям уха относятся отит, тимпанит, травматические повреждения.

Отит - это воспаление уха. Выделяют три вида отита, в зависимости от того какой отдел воспалился: наружный, средний или внутренний отит (лабиринтит).

При наружных отитах в наружный слуховой проход вводят марлевые турунды, смоченные 70% спиртом, делают согревающий компресс. При средних отитах назначают постельный режим, по показаниям, антибиотики и антисептики. Для уменьшения боли в ухо закапывают 96 % спирт в теплом виде. При лабиринтите (отите внутреннего уха) показан постельный режим и антибактериальная терапия). 

К заболеваниям глотки и гортани относят ларингит, фарингит и ангину.

Ларингит - воспаление гортани. Различают острый и хронический ларингит. Чаще всего он бывает одним из симптомов ОРВИ или гриппа. При ларингите голосовые связки теряют свою способность к вибрации, а голос становится хриплым или совсем пропадает. В этом случае больному не рекомендуется в течение 5 дней громко разговаривать, запрещается курить, употреблять спиртные напитки, из пищи следует исключить острые блюда. Также следует избегать находиться на холодном воздухе и периодически делать паровые ингаляции, по 15-20 минут через каждые 2-3 часа. Назначается теплое питье (молоко), полоскания горла отваром ромашки или шалфея и согревающие компрессы на шею. 
В Клинике «Новые технологии медицины» применяются современные методы обследования с использованием комплекса эндоскопической аппаратуры. Опытные врачи-отоларингологи используют новейшие и безболезненные методы лечения хронических заболеваний носоглотки: хронические тонзиллиты, фарингиты, гипертрофические риниты, отиты и др. Курс лечения каждого пациента подбирается индивидуально и эффективен даже при длительных хронических заболеваниях. 
