Особенности производства бетонных работ в зимнее время
Высокая скорость строительства в нашей стране не в последнюю очередь обеспечена тем, что работы по сооружению промышленных и жилых зданий не прекращаются ни зимой не летом. Круглый год строительные бригады укладывают фундамент, возводят стены, монтируют крыши. И все эти этапы зависят от возможности качественно и правильно произвести бетонирование.
Проведение бетонных работ в зимнее время сопряжено с определёнными сложностями. Замерзание бетона на стадии твердения значительно снижает его характеристики. Поэтому очень важно сохранять условия твердения бетона, пока масса не достигнет 50% проектной прочности. Температура бетонной смеси на момент начала работ должна составлять от 25 до 35 градусов в зависимости от марки цемента. Для обеспечения необходимого температурного режима при бетонировании используют несколько технологий. Среди них - разогрев бетона при приготовлении, добавление химических примесей, снижающих температуру замерзания, выдерживание бетона в утеплённых опалубках и подогрев свежеуложенного бетона. Определяющими факторами при выборе метода бетонирования в зимнее время являются тип бетона, условия проведения работ и особенности конструкции.

Так цементный раствор с химическими добавками может применяться при бетонировании фундаментов и балок, но запрещено использовать при строительстве железобетонных конструкций для электрифицированных железных дорог и промышленных предприятий. Метод с использованием утеплённой опалубки или метод «термоса» повсеместно применяется при возведении массивных конструкций, а также сооружении колонн, балок и ригелей. Разогрев уложенного бетона осуществляют несколькими способами. 

Это электропрогрев,  который выполняется при помощи электродов, проводящих ток. И  применяется при любых видах бетонных работ. Ещё один способ прогрева свежеуложенных бетонных конструкций – паропрогрев. Этот метод заключается в создании условий для ускорения процесс затвердевания и используется только в тех случаях, когда электропрогрев невозможен по техническим или экономическим причинам. Кроме того, обогрев бетона может осуществляться с помощью инфракрасных лучей. Данный способ разогрева бетона используется при бетонировании тонких элементов стен, стыков крупнопанельных зданий и при подготовке под полы. Основная сложность этого метода заключается в необходимости использования специальной инфракрасной установки и отражателей.
При укладке бетона в зимнее время необходимо также следовать некоторым правилам.

Во-первых, поверхность, подлежащая цементированию, должна быть предварительно очищена от снега и льда и прогрета, чтобы предотвратить преждевременное остывание.

Во-вторых, толщина слоёв бетона должна быть максимально допустимой, для того, чтобы они лучше сохраняли тепло.

И, в-третьих, укладка бетона должна осуществляться непрерывно до выполнения полного объёма работ.
Также нельзя забывать о предписаниях по транспортировке бетонных смесей в зимних условиях. Для сохранения нужной температуры раствора бетоновозы и бетононасосы, как правило, оборудуют дополнительной теплоизоляцией.  
Проведение бетонных работ в холодное время года неразрывно связано с повышенным риском для рабочих. Поэтому площадки, на которых производится бетонирование, окружают защитным ограждением, снабжают световой и звуковой сигнализацией и оборудуют прожекторами. Помимо этого, вся бригада проходит специальный инструктаж по технике безопасности и оказанию первой медицинской помощи.
Именно благодаря вышеперечисленным правилам и технологиям, сегодня есть возможность не приостанавливать строительство при низких температурах. А значит, можно быть уверенными в том, что независимо от погодных условий, скоро каждый сможет жить и работать в тёплых и безопасных домах.
