Термотерапия – одна из древнейших лечебно-косметических процедур, оказывающая благотворное воздействие на весь организм человека. Современные косметология и медицина активно используют чудодейственные свойства термических процедур в целях оздоровления   человеческого тела и души.  Ведь кроме лечебного и косметического эффекта   тепловое воздействие способствует релаксации, снимает стресс и  усталость, а значит –  улучшает общее эмоциональное состояние  человека.  
Сегодня индустрия здоровья и красоты предлагает множество видов термических процедур, исходя из индивидуального состояния Вашего организма. Баня и сауна,  грязевые и парафиновые обертывания, согревающие компрессы и стоунтерапия, инфракрасная лампа и электросветовые ванны. И это далеко не полный перечень всех термических процедур.

Особой популярностью вполне заслуженно пользуются баня и сауна. И это неудивительно, поскольку кроме приятного времяпровождения баня способствует очищению кожи, активизирует кровообращение, и улучшает работу внутренних органов. Ну и наконец, это простое и действенное средство для борьбы с лишним весом. 
Широко известный на Востоке, но пока еще достаточно новый для нас метод   – лечение теплыми камнями, стоунтерапия. На теле человека расположено множество биологически активных точек, воздействие на которые избавляет от мышечных болей, ускоряет обмен веществ и успокаивает нервную систему. Для процедуры стоунтерапии берут  гладкие и теплые камни, которые раскладываются на активные точки всего тела и используются для последующего массажа.
Одним из основных видов лечения с применением электрического тока,  магнитных и электрических полей является электротерапия. Суть этого метода заключается в стимуляции мышечной ткани и нервных окончаний. Процедура эффективна при заболевании пищеварительной и дыхательной систем, нарушении кровообращения, гинекологических и урологических заболеваниях.
Одним из действенных методов в борьбе за стройную фигуру и чистую кожу приобретают грязевые и парафиновые обертывания, поскольку способствуют обмену веществ, расщеплению жировой ткани, подтягивают кожу, выводят шлаки и токсины.
Разнообразие методов и широкий круг воздействия термопроцедур  диктует одно немаловажное условие:  рекомендации по их применению может дать только врач, исходя из состояния Вашего здоровья.
