Транспортная компания «ВитоТранс» является одной из лидирующих в сфере осуществления пассажирских перевозок. За время существования нашей компании мы смогли зарекомендовать себя с лучшей стороны и только благодаря этому до сих пор не затерялись в числе себе подобных. Мы находим индивидуальный подход к каждому клиенту, обеспечиваем удобство и комфорт пассажирских перевозок, гарантируем качественный сервис и оперативное обслуживание. Наши сотрудники позаботятся о том, чтобы транспорт был предоставлен за минимально короткие сроки.
В спектр оказываемых нами услуг входит:

- аренда автобуса / микроавтобуса;

- аренда автомобиля;

- все виды пассажирских перевозок не зависимо от числа пассажиров;

- трансфер в аэропорт;

- VIP такси Mercedes.
 В случае необходимости мы предоставим Вам опытного водителя.

На сегодняшний день существует весьма большое число компаний, для которых удобнее взять в прокат транспорт, чем иметь свой и нести расходы, связанные с его эксплуатацией. Почему  выгоднее воспользоваться нашими услугами? Дело в том, что заказ такси с поминутной тарификацией, обойдётся Вам гораздо дороже, чем аренда автобуса, – это во-первых. Цены на аренду автобусов / микроавтобусов в нашей компании являются доступными даже для самых экономных клиентов. Во-вторых, мы  не только обеспечим качественное обслуживание, но и  попытаемся выполнить все Ваши  пожелания и соответствовать всем предъявляемым требованиям. Наконец, в-третьих, и по-видимому самое главное, мы гарантируем страховку от несчастного случая каждого пассажирского места.
Обращаясь в нашу компанию, Вы  доверяете работу высококвалифицированным профессионалам. 
Мы можем предоставить Вам транспорт практически от любых производителей. Уточнить наличие определённых моделей Вы сможете у наших операторов. Если у Вас возникли вопросы по поводу нашей работы, или Вы желаете получить предварительную информацию о цене, то свяжитесь с нашим сотрудником по телефону.
Аренда автобуса / микроавтобуса.
В современном мире услуга по аренде автобуса / микроавтобуса пользуется большой популярностью. Наша компания специализируется на прокате  как простых моделей, так и микроавтобусов класса «люкс» самых известных производителей. 
Мы имеем возможность предложить аренду автобусов / микроавтобусов для туристов и гостей города, для конференций и симпозиумов, для экскурсий и встреч международного уровня.

Если Вы рассчитываете заказать автобус или микроавтобус для длительной поездки, то мы рекомендуем остановить внимание на автотранспорте импортного производства. Эти автобусы укомплектованы кондиционерами, холодильниками, микрофонами, громкой связью, современными мультимедийными системами, качественный звук которых не может не радовать слух. Если же Вы собираетесь в поездку небольшим коллективом (до 20 человек), то оформить заказ на прокат микроавтобуса будет гораздо выгоднее. 
Заказ автобуса целесообразен в том случае, когда количество перевозимых пассажиров колеблется в районе 30 человек. Арендовать автобус будет выгоднее, чем несколько микроавтобусов. Как правило, аренда автобусов с водителем пользуется большим спросом у туристических агентств для проведения экскурсий и для транспортировки пассажиров. 

Аренда микроавтобусов с водителем – прекрасный вариант для людей, не обладающих собственным транспортным средством либо не имеющим водительских прав. Профессионализм наших водителей доказан умением соответствовать требованиям даже самых придирчивых клиентов, а прекрасная ориентация в городских дорогах исключит вероятность опоздать на важную встречу или мероприятие.
Мы предоставляем европейский сервис и исключительное качество обслуживания. Несомненно, и клиенты, и деловые партнёры не смогут не отметить тот уровень сервиса и качества, который Вы им продемонстрируйте, воспользовавшись нашими услугами.
Позвоните в нашу диспетчерскую службу, оформите заказ, сообщите, какого типа и какой модели Вы хотите заказать автобус / микроавтобус, точное время подачи, точный адрес и точный маршрут поездки. Не забудьте оставить свой контактный телефон. 
Аренда автомобиля.
Вам вскоре предстоят разъезды по важным делам? Или Вы хотите произвести впечатление на партнёров по бизнесу? В таком случае аренда автомобиля – это то, что Вам нужно. 
Важнейшим принципом нашей компании является обеспечение комфорта и удобства клиентам.

В нашем автопарке представлены только самые популярные модели. Вы можете взять в аренду как экономичную машину, так и автомобиль бизнес-класса. К экономичным моделям относятся «Logan», «Nexia» и «Fiesta». «Focus» и «Lancer», «Octavia» и «Citroen C4» принадлежат к числу автомобилей среднего класса. В бизнес-классе представлены грациозные «Passat» и «Mondeo». Весь транспорт находится в идеальном состоянии: имеет презентабельный вид, чистый салон, заправленный бак. 

Мы также предоставляем такую услугу как прокат автомобилей с водителем. Великолепное мастерство наших водителей поможет избежать долгих «пробок» и прибыть вовремя на намеченное мероприятие.
Получить консультацию по аренде автомобилей Вы можете, позвонив по контактным телефонам.

Пассажирские перевозки.
Организация пассажирских перевозок также входит в спектр наших услуг. Это могут быть пассажирские перевозки, туристические поездки, путешествия, корпоративные встречи, доставка до отелей и вокзалов любого количества пассажиров.
Мы окажем помощь  с грузовыми перевозками в случае офисных и квартирных переездов с грузчиками или без. Кроме того, мы предлагаем организовать пассажирские перевозки для обслуживания свадеб и различных торжественных мероприятий. 
При заказе автобуса либо микроавтобуса в нашей компании Вы получите в пользование автомобиль в прекрасном техническом состоянии и чистым салоном. В случае необходимости мы предоставим Вам опытного водителя. 

Мы регулярно производим обновление транспортных средств, занимаемся усовершенствованием организации и качества перевозок для того, чтобы обеспечить безопасность пассажиров и высокий уровень обслуживания.  

Получить информацию о стоимости пассажирских перевозок из одного пункта назначения в другой можно по нашим контактным телефонам. Диспетчер произведёт все необходимые подсчёты и сообщит Вам итоговую сумму.

Трансфер в аэропорт.
Наша компания занимается предоставлением услуги трансфера в аэропорт на легковых автомобилях, микроавтобусах и автобусах. За умеренную цену Вы получите автомобиль в идеальном техническом состоянии и с безукоризненным внешним видом, профессиональных и доброжелательных водителей. Опытные водители не допустят опоздания в аэропорт, приложит все профессиональные навыки и уловки, чтобы избежать «пробок».

Если Вам необходимо встретить или провести более 4 человек, то Вы можете оформить заказ трансфера в аэропорт на микроавтобусе. При этом Вы теряете необходимость платить за аренду нескольких легковых автомобилей. Трансферы в аэропорт осуществляются круглосуточно автобусами и микроавтобусами зарубежного вида. 
Также мы предлагаем Вам воспользоваться нашим VIP такси Mercedes. Обслуживание иностранных VIP организаций, экскурсии по Москве, транспортное сопровождение выставок и конференций, аренда автомобиля для свадеб либо презентаций – это лишь краткий очерк услуг, которые мы можем Вам предоставить. Мы гарантируем высококачественное обслуживание и профессиональных водителей с многолетним стажем вождения автомобилей.
Для заказа услуги трансфер Вам необходимо предварительно (как можно раньше) связаться с диспетчером нашей компании, указав время прибытия, город отправления, номер поезда или рейс самолёта и контактный телефон. 
http://www.vitotrans.ru/
