ДЕТСКАЯ КОЛЯСКА – ВЗРОСЛЫЙ ПОДХОД

«Каждый выбирает для себя

Женщину, религию, дорогу».

Детскую коляску, – слава Богу!

Тоже выбирают для себя.

Главная функция детской коляски – комфортное перемещение ребёнка. Однако, когда вступают в силу нюансы, связанные с продолжительностью прогулки, состоянием погоды, необходимостью пользоваться общественным транспортом и пр., настаёт пора подойти к выбору данного вида транспортного средства более взвешенно. 

Изощрённая мысль современных конструкторов обеспечила возможность детально учесть Ваши индивидуальные потребности! За Ваш выбор борются надёжно зарекомендовавшие себя производители из разных стран: итальянцы (Peg Perego, Inglesina, CAM Neonato, Brevi, Bebecar, Chicco), поляки (Taco, Deltim), немцы (Hauck), австрийцы (Hoco), американцы (Kolcraft Jeep), испансцы (Jane Capella) и другие.
Поражает воображение обилие разнообразных аксессуаров для колясок! Чехлы и дождевики, козырьки и зонтики от солнца, сменные колёса и корзины для покупок, ремни безопасности и подлокотники – ребёнок останется доволен (а Вам придётся потерпеть)!
При выборе детской коляски, в первую очередь (помимо приемлемой для Вас цены), необходимо учитывать задачи, которые Вы собираетесь решать посредством данного инструмента. Сориентироваться в данном вопросе Вам поможет краткая характеристика основных типов современных колясок.
Коляска прогулочная
Лёгкая, компактная, мобильная, хорошо складывается. Однако, она может подойти лишь для подросших малышей, уже умеющих сидеть. Спать в такой коляске неудобно (разве что в экстренных случаях); маленькие пластмассовые колесики плохо едут по нашим дорогам, особенно по снегу; зимой в прогулочной коляске холодно.

В сложенном виде, прогулочные коляски часто напоминают трость, или могут иметь модификацию в виде рюкзака.

Трёхколёсная коляска

Имеет несколько футуристический облик, и подчёркивает спортивный стиль молодой семьи. Ключевыми особенностями являются – высокая манёвренность, относительные компактность и малый вес. Такой коляской легко управлять даже одной рукой; она оптимальна для «средних» дистанций, требующих надёжности и компактности одновременно. 
Коляска-люлька
Корзина, значительно приподнятая над землёй, надежно защищает ребенка от пыли и ветра, прямого солнца и дождя. Высокое положение корзины обеспечивает удобство общения с малышом, избавляя Вас от ненужных наклонов. 
Коляски-люльки часто оборудуют серьёзными амортизаторами и колёсами с глубокими протекторами – это определяет их высокую проходимость и обеспечивает комфорт пассажиру (оберегая ребёнка от тряски). На такой коляске удобно разместить ёмкость для багажа.

Из недостатков такого рода конструкции можно отметить громоздкость и значительный вес. Это делает затруднительными поездки в общественном транспорте, и проход через турникеты в некоторых магазинах.

Коляска-трансформер

Благодаря своей конструкции, легко модифицируется из коляски-люльки в прогулочную коляску и обратно. Обладает сравнительной компактностью (как правило, легко складывается), высокой универсальностью и небольшим весом. Часто имеет в комплекте разнообразные аксессуары – багажник, чехол, козырёк и пр.
Коляска комбинированная (2 в 1 и 3 в 1
)

В отличие от коляски-трансформера, данный тип характеризуется модульным принципом: на универсальное шасси устанавливается закрытая корзина-люлька (у некоторых моделей даже имеется возможность замены корзины, по мере роста ребёнка), или сидение прогулочной коляски. Современные универсальные коляски оснащены, как правило, большими колесами, увеличивающими их проходимость. 
Сегодня, выбирая детскую коляску, невольно приходится пожалеть, что не нам с Вами, предстоит воспользоваться комфортом и функционалом данного агрегата. Так пусть хотя бы дети насладятся нашим выбором! Удачного выбора и комфортной езды!
� Разновидность комплектации, в которой люлька может модифицироваться в авто-кресло (например, от производителя «Bebe Confort»).





PAGE  
2

