Комплект текстов для сайта «Ткани»
1. Главная

Трудно представить, что популярные сегодня материалы и ткани (хлопок, лен, шерсть, шелк) используются людьми уже несколько тысячелетий! Сырье для тканей, как и сами принципы производства полотна, оставались неизменными долгие века. Появившиеся в век развития техники и технологии новые материалы не заменили старые ткани, а лишь заняли свободные ниши. 

Ткань представляет собой ткацкое изделие, изготовленное путем переплетения нитей на станке (ручном или механическом). Ткани отличаются друг от друга дизайном, расцветкой и качеством выработки. Рисунок на ткани обычно повторяется. Такие одинаковые повторы называются раппортом. Все три способа нанесения орнамента на ткань (переплетение нитей, вышивка или набивной рисунок) известны с древних времен. 
Многие ткани имеют «национальные» ассоциации в нашем сознании. Так, традиционно шелк называют китайским. Ведь именно Китай является родиной этого полотна, изготовление которого долгое время хранилось в секрете. 

Иран издревле славился своими шерстяными полотнами, а турецкие атласы и бархаты восхищают нас до сих пор. 

Италия в XVI-XVII веках была известна благодаря венецианской камке с чешуйчатым и мелким растительным узором. Очень ценилась в те времени и итальянская парча. 
На сегодняшний день трудно представить себе то количество и разнообразие тканей, существующих в мире. Любой самый требовательный портной или дизайнер сможет найти себе ту ткань, что вдохновит его на создание нового шедевра. 

2. История ткачества 

Точную дату зарождения искусства ткачества сложно установить. Но историки утверждают, что уже в период каменного века наши предки делали первое подобие тканей. Первые полотна были изготовлены с помощью техники плетения из кусочков кожи, волокон растений и трав. Вот эти первые плетеные одежды древних людей и были прародителями наших современных тканей! С развитием скотоводства появились и новые материалы для изготовления тканей – волокна шерсти и пух. 
Самая древняя ткань, найденная археологами, относится к периоду палеолита (каменного века). Это остатки льняного полотна, обнаруженного на месте древнего поселения в районе турецкой деревни Чатал Хюиюк. Эта ткань была изготовлена неизвестной мастерицей около 6500 лет до н.э. 

Все четыре природных волокна, которые являются сегодня основой для производства тканей (хлопок, лен, шелк и шерсть) были освоены и начали использоваться человеком еще в доисторический период. Технологическая схема, освоенная древними ткачами (выращивание, прядение и ткачество) не претерпела серьезных изменений до сих пор. Изменились лишь технологии, пройдя путь от ручного труда до механических и автоматизированных систем производства. Принципы, на которых изготавливались простейшие прялки и ткацкие станки, те же, что используются сегодня для автоматизированного текстильного оборудования, прядильного и ткацкого. 
3.  Лен
Лен - первые волокно, из которого стали изготавливать ткани, а затем и одежду. Переплетать волокна льна впервые стали на берегах Нила. Жители Древнего Египта делали из переплетения волокон лубяного растения подобие одежды. Также остатки льняных полотен были обнаружены в Швейцарии, на дне озера, где они пролежали несколько тысячелетий. 
В древние времена лен ценился на вес золота! Его почитали как символ чистоты и света. В льняные полотна заворачивали мумии фараонов в Древнем Египте, в одежды из льна одевались египетские жрецы. В России лен также считался царским материалом. 

Сегодня лен не считается элитной тканью, но по-прежнему ценится за свои качественные характеристики. За счет быстрого впитывания и испарения влаги ткань постоянно сохраняет ощущение прохлады, оберегая своего владельца в жару от перегрева. Считается, что если носить зимой льняное белье, оно убережет от простудных заболеваний.

 Льняные вещи очень прочные и долго носятся. Единственным недостатком можно считать их сминаемость. Для предотвращения этого к льняным нитям при производстве добавляют полиэстер, или смешивают лен с хлопком и вискозой. 
Уход за льняными вещами не требует больших усилий. Стирать одежду из льна можно при высоких температурах, возможно даже кипячение. Гладить такие вещи рекомендуется хорошо нагретым утюгом с увлажнением. 
4.  Хлопок
Главная загадка, связанная с хлопком и терзающая умы историков и ученых – как почти одновременно на разных континентах человек научился выращивать хлопок и ткать из него ткани? Действительно удивительно, каким образом древние инки на территории современного Перу и жители Азии (территория современной Индии) независимо друг от друга освоили производство хлопчатобумажных тканей! 
Уже в древние времена умели выделывать удивительного качества хлопчатобумажные ткани: в Древнем Египте мумии оборачивались в ткань плотностью 540 нитей на один дюйм! А лучшие индийские полотна из хлопка можно было продеть через обручальное кольцо. 
На сегодняшний день хлопчатник дает самое распространенное в мире волокно. Из него делают не только ткани (бельевую, платяную, декоративную), швейные нитки и шнуры, вату и полотенца. Хлопковое полотно также используется при производстве бумаги и целлюлозы, из масла хлопчатника делают маргарин и майонез, мыло и смазочные материалы, и даже порох! Хлопок можно назвать и самой «денежной» тканью – именно он используется для изготовления бумажных купюр. 
Хлопок ценится своей способностью хорошо впитывать краску, за счет чего ткани могут быть окрашены практически в любой цвет. 

Хлопчатобумажные вещи отличаются прочностью, гигиеничны, не требуют особого ухода при стирке и глажке. 
5.  Шелк
Одна из самых загадочных и красивых тканей в мире, несомненно, – шелковое полотно. Удивительная мягкость ткани, ее блеск и несминаемость, устойчивость к действию сильнопахнущих веществ (спирт, ацетон, эфир), хорошая теплопроводность – все это сделало шелковую ткань столь популярной с древнейших времен и до наших дней. 

Общеизвестно, что шелковую нить изобрели в Китае в III тысячелетии до н.э. По легенде изготавливать нить из коконов шелковичных червей, а также ткань из них ткани, научила китайцев Си Лин, жена первого императора Китая. 

Однако существует другое мнение: размотка коконов для производства тканей стала практиковаться несколько позже. Лишь в 2698 году до нашей эры дочь императора Хоанг-ти-Луичен придумала разматывать коконы тутового шелкопряда для изготовления прекрасных шелковых тканей. А первоначально шелк использовался для изготовления рыболовных лесок и струн. Неудивительно, ведь крепость шелковой нити сравнима с крепостью проволоки, изготовленной из стали того же диаметра!
Сегодня из шелковой нити производят несколько видов тканей – блестящий атлас и невесомый газ, «томный» бархат и креп, а еще органзу и шифон. 
За всеми шелковыми тканями нужен особый уход! Рекомендуется отдавать шелковые вещи в химчистку – так можно быть уверенным, что ваша вещь не полиняет. Если же Вы все-таки решили стирать вещь из шелка дома, то помните – шелк не терпит горячей воды! Стирать шелковые вещи можно в чуть теплой воде. После стирки можно прополоскать изделия в холодной воде с добавлением небольшого количества уксуса – это вернет яркость ткани. Шелковую вещь ни в коем случае нельзя скручивать или выжимать. Для сушки нужно выбрать помещение вдали от прямых солнечных лучей. Гладят изделия из шелка с изнаночной стороны во влажном состоянии. 
6.  Шерсть
Шерсть стала вторым после льна освоенным человеком волокном. Уже в конце каменного века, в период неолита, появились первые изделия из шерстяных тканей. Самые ранние находки, связанные с шерстяными полотнами, датируются 4000 лет до нашей эры. Остатки первых шерстяных тканей были найдены на раскопках на территории современной Швейцарии и в долине Евфрата (Древняя Месопотамия). 
Первым животным, подарившим человеку шерстяную одежду, стала овца. Долгое время лидером по производству шерстяных тканей была Англия. Но Браитании это лидерство обернулось неприятностями – пастбища прожорливых овец поглотили почти все плодородные земли. Пришлось срочно искать другое место для овцеводства. Отличной заменой стала Австралия, которая в те времена являлась колонией Британской империи – бескрайние пастбища стали оптимальным вариантом для разведения овец. 
Помимо овечьей шерсти для изготовления тканей используется также коровья, козья, верблюжья и даже кроличья шерсть!

Мы привыкли, что шерстяные вещи оберегают нас от холода. Однако в жарких странах в почете шерстяные халаты – такая одежда позволяет сохранять температуру тела, оберегая человека от перегрева. Удивительная теплоизоляция ткани достигается за счет воздушной прослойки между волокнами. Еще одна удивительная характеристика шерсти – при увлажнении теплоизоляционные свойства шерстяной одежды сохраняются. Поэтому ее можно смело носить в районах с высокой влажностью воздуха, например, в странах Прибалтики. 
Уход за изделиями из шерсти требует некоторых правил. Стирают шерстяные вещи только на руках при температуре не выше 30 градусов. После стирки вещь необходимо завернуть в полотенце, отжать в нем, а затем разложить и расправить на горизонтальной поверхности. Гладить шерстяные вещи лучше с увлажнением или через влажную ткань. 

7.  Искусственные волокна

С развитием науки и техники люди стали придумывать новые волокна помимо уже имеющихся и освоенных натуральных. 

Первым стал «нитрошелк». Его изобретателем был уроженец французского городка Безансоне мсье Луи-Мари-Илер Берниго граф Шардонне де Гранж или просто Шардонне, как значится его имя в энциклопедиях. Изобретатель понял, что искусственный шелк не сделать только лишь из смолы и клея – необходима какая-то основа. Им стало хлопковое полотно. Полотно опускали в азотную кислоту, и получившуюся вязкую массу пропускали через специальное устройство. При выходе получались нити, похожие на натуральные шелковые и вполне годные для производства тканей. 
Однако полученные изделия были очень непрочными, к тому же воспламенялись с той же легкостью, что и сухая трава в жару. Следующий прорыв совершили англичане Чарльз Кросс, Эдвард Джон и Клайтон Бидл. Они придумали использовать вместо азотной кислоты сочетание щелочи и уксусной кислоты. Щелочь делала целлюлозу вязкой и тягучей – отсюда и появилось название искусственного шелка - «вискоза» (по-латыни – «вязкий»). 
Ценные свойства вискозы сразу завоевали симпатии покупателей изделий из этой ткани. По показателям износостойкости она далеко впереди всех натуральных волокон. К тому же вискоза рождается сразу в виде нити, и изготовить ее можно сколько угодно. А недостатки ткани (невысокая прочность, присадка полотна после стирки) не так страшны в отдельных видах изделий, где используется вискоза. 
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