Интернет берет свое? Или просто лихорадка?

На официальных сайтах компании VeriSign и Sinjiself появилась весьма интересная новость. Дело в том, что обе компании, будучи регистраторами доменных имен, в зонах .com и .net, выставили на всеобщее обозрение статистику мирового рынка доменных имен. Как утверждают компании, в конце отчетного периода количество зарегистрированных доменных имен достигло рекордной величины в 64,5 млн. единиц. 


По сравнению с регистрационными данными 2003г.  число зарегистрированных имен увеличилось почти на 8%. По контракту с корпорацией по назначению адресов и номеров в Интернете ( ICANN ), некоммерческой организацией, занимающейся распределением областей адресов в протоколе IP, а также контролирующей выдачу и распределение доменных имен первого уровня (top-level domains, TLD), VeriSign управляет главной базой данных всех доменных имен в зонах .com и .net. За свою работу компания получает по несколько долларов в год за каждое имя от примерно 200 регистраторов, аккредитованных ICANN, которые продают имена доменов непосредственно заказчикам. 


Если принять в учет то, что домены в зоне .com лидируют в  списке  «предпочитаемых» уже долгие годы, то в свете последних событий можно сделать вывод, что они начинают терять свои позиции.  А все дело в том, что домены первого уровня, закрепленные за странами, являются наиболее растущей группой и составляют 39% от всех регистраций. Наиболее популярны домены .de (Германия) и .uk (Великобритания). Домен .net является четвертым по популярности, на его долю приходится 31% всех обращений к веб-страницам и 32% транзакций на онлайновом рынке B2C (Business-to-Customer). На долю домена .net приходится также наибольшее количество хостов - компьютеров, постоянно подключенных к Интернету. 
Представители компаний объясняют такой всплеск популярности Интернета т.н. бумом потребительской активности на рынке и в секторе малого бизнеса.


Примерно такие же данные и у Российских обозревателей рынка Интернет. Но разница заключается в том, что в списке развивающихся стран на территории СНГ, Россия и Казахстан являются наибольшими потребителями услуг сети Интернет и других новых технологий.


В свете всего, вышесказанного можно сделать вывод, что вскоре пользователи глобальной сети из развивающихся стран, в том числе и СНГ, заполнят рынок потребительскими запросами. Вследствие чего приоритеты доменов могут сильно измениться.
