о клубе 

Окунитесь в мир грез с x-club
Наш клуб создан, для того чтобы показать вам красоту безупречных форм, молодости  и блестящего интеллекта, стиля и восхищения, которые вы получите от общения с нашими девушками.

Мы представляем услуги сопровождения класса Luxury.  
Наши девушки сопровождения обладают тонким чувством вкуса и превосходными манерами. Вы получите настоящее удовольствие от общения с обворожительными и умными девушками. Доверьтесь нам, и ваше сопровождение впечатлит не только вас, но и поразит окружающих своим безупречным видом. Наши девушки подчеркнут ваш индивидуальный статус и положение, ведь для них самая важная персона это вы.


Позвольте себе прикоснутся к настоящей роскоши! 

Эскорт услуги уже давно стили неотъемлемым атрибутом жизни состоятельных и влиятельных людей. Эскорт агентство x-club занимается подбором девушек, которые смогут подчеркнуть ваш статус и произвести впечатление на окружающих.

Деловая встреча, светский раут, корпоративная вечеринка – есть огромное количество ситуаций, где без красивой и умной девушки просто не обойтись. Ведь не для кого не секрет, что с очаровательной и веселой спутницей, которая может поддержать светскую беседу, вы станете душой любой компании, заведете новые полезные знакомства и просто отлично проведете время. 
Агентство x-club предоставляет элитные эскорт услуги. В число наших девушек входят: топ модели, фотомодели и супермодели.

Наши девушки для эскорта презентабельны, коммуникабельны, владеют иностранными языками, имеют привлекательной внешностью и чувство юмора.

Основное направление нашего агентства, это услуги vip эскорта. Мы организовываем элитный эскорт моделей для закрытых и VIP мероприятий. 
 Эскорт агентство x-club предоставляет высокий уровень сервиса и богатый каталог фотографий профессиональных моделей Москвы и стран ближнего зарубежья.

Мы гарантируем индивидуальный подход к каждому клиенту и конфиденциальность. 

vip эскорт — привилегия, которой вы достойны...
Девушки

Исключительные девушки для исключительных мужчин

В агентстве x-club представлены различные девушки для эскорта. 

Наши дорогие девушки это очаровательные и соблазнительные спутницы, с которыми вы будете себя уверенно чувствовать как на fashion вечеринках, так и на деловых раутах. 
Многие из девушки модели x-club уже достигли больших профессиональных высот и являются постоянными участницами показов известных Кутюрье. Девушка с обложки это всегда респектабельно и эксклюзивно.   

Мы знаем, как вас удивить, и подбираем девушек исходя из ваших личных пожеланий.

Девушки для олигархов, это самые дорогие и элитные девушки которые имеют хорошие воспитание, высокообразованны, являются победителями конкурсов красоты и достаточно известны в шоу-бизнесе. Вы достойны лучшего, и это лучшее находится у нас.

Фотогалерея 

Безупречная красота и роскошный силуэт, вот что отличает наших девушек.

Наша фотогалерея имеет богатый каталог девушек, среди который находятся топ модели,

супермодели и фотомодели. Они обворожительны и умны, прелестны и экстравагантны.

Именно такая спутница сможет скрасить ваш досуг. 

Агентство x-club предлагает своим клиентам только лучшее.  В нашей фотогалереи находятся лучшие русские топ модели, которые украшают глянцевые и рекламные издания

Наши девушки модели достойны миллионов, а вы достойны лучшего.

Эскорт модель это настоящие искусство, а мы знаем толк в настоящей красоте. 

Мисс

Агентство x-club открыто для мужчин ценящих настоящую женскую красоту.

Наши дорогие девушки это эталон изящества и красоты. Вы знаете, как тяжело найти по-настоящему шикарную и умную спутницу. С нашим агентством вам не придется никого искать, самые яркие девушки для эскорта работают у нас. Ваш статус обязывает Вас вести публичный образ жизни и окружать шикарными женщинами. В агентстве  x-club вас ждут девушки сопровождения в стиле luxury. Девушки для олигархов, это интеллигентные и обворожительные красавицы которые постоянно участвуют на модных презентациях и показах Кутюрье, а также снимаются для обложек глянцевых журналов. Еще вчера вы выдели девушку в рекламном ролике или на подиуме, а сегодня она может пить с вами чашечку кофе в уютном кафе.     

Наши дорогие девушки имеют сногсшибательную внешность, приятное чувство юмора и хорошие манеры. В нашем агентстве работают девушки модели, которые уже успели стать обладательницами различных титулов в конкурсах красоты. Если вы ищите для себя мисс, то они все находятся у нас.

