Российское жилищно-коммунальное хозяйство долгое время оставалось собственностью государства, и не так уж давно его начали потихоньку расхватывать. Проблем и раньше существовало немало, но сейчас заметно прибавилось, особенно в связи в жкх-реформами. Проблемы жкх – это и экономические, и социальные, и политические, и даже юридические. 
У жкх в России нет средств развиваться. Эта отрасль субсидируется государством, но деньги выделяются лишь на самое необходимое, немалое количество еще и приворовывается. Кредиты муниципалитеты взять не могут. Нечем за это поручиться, к тому же, кредиты – дорогое удовольствие. Возможный выход – компании, занимающиеся сырьевой и энергоперерабатывающей деятельностью. Они и сами интересуются системой жкх. Все же, в этой отрасти крутятся немалые деньги. Тут и вложение средств со стороны государств, и прибыль  от платежей. В России основные проблемы жкх – это расхищение средств. Иногда бывает, что средства от жкх привлекают для закрывания дыр в бюджете. 
Социальные проблемы жкх – это неизбежное следствие особенностей отрасли. Даже если платежи не поступают, то прекратить водоснабжение, например, муниципалитет не имеет права, каков бы ни был размер долга. 

Политические проблемы жкх сводятся к реформам. Они проводятся, но толку от них меньше, чем негативных последствий, но реформы жкх – это действенный пункт в программе для избирателей. Юридические же проблемы зачастую заключаются в том, что толком не определено, чьей собственностью является жкх. Поэтому попытки найти «крайних» могут и не принести результат. 

