Для тех, кто не прочь послушать, пишу притчу о пяти обезьянах.

Говорят, это были реальные исследования психологов, они изучали влияние коллективного мнения на поведение индивидуума.

Взяли 5 обезьян, посадили в вольер. Там было всё, что душе угодно — и еда, и вода, и тепло, и удобно. Через некоторое время обезьяны подружились и зажили припеваючи одним коллективом. В один прекрасный день в вольере появилась гроздь сочных, спелых, м-м-м! вкусных бананов. Обезьяны с радостью бросились к ней. Но, как только первая дотронулась до бананов, всех обезьян окатили ледяной водой из шланга. С визгом негодования они бросились врассыпную. Однако вскоре стали потихоньку вылезать из углов, в которые забились, и собираться вместе. Через некоторое время, успокоившись и осмелев, они стали кучкой двигаться в сторону лакомства. Но, как только обезьянья лапа дотронулась до банана, их опять облили ледяной водой.

Так продолжалось много раз, пока обезьяны не уяснили себе, что, да — бананы, видимо, вкусны, но трогать их нельзя.

После того, как пять обезьян привыкли не обращать внимание на бананы, одну из них заменили на "новенькую". Увидев вкусное угощение, новая обезьяна отправилась к нему, по пути оглядываясь на остальных с недоумением: почему они игнорируют бананы?

Как только новая обезьяна дотронулась до банана, ОСТАЛЬНЫХ четверых окатили холодной водой. Они с визгом бросились к "новичку" и оттащили её от грозди.

После нескольких новых попыток взять банан, каждая из которых заканчивалась "душем" для остальных и оттаскиванием новичка, новая обезьяна, которую НИКОГДА НЕ ОБЛИВАЛИ холодной водой, уяснила, что бананы трогать нельзя. Остальные обезьяны стали относиться к ней лучше, как к члену коллектива, все вместе они резвились и играли.

Через некоторое время из вольера "изъяли" ещё одну "старожилку", заменив на новую обезьяну.

История с бананами повторилась, причём обезьяны бросились оттаскивать "новичка" от бананов, не дожидаясь холодного "душа". В этом участвовала и та обезьяна, которую НИКОГДА НЕ ОБЛИВАЛИ ледяной водой.

Так, заменяя одну обезьяну за другой, исследователи пришли к ситуации, когда в вольере находились 5 обезьян, которых никогда не обливали холодной водой, но которые упорно игнорировали бананы.

Почему?

ДА ПОТОМУ ЧТО ЗДЕСЬ ТАК ЗАВЕДЕНО! ))))

Иногда думаю, а что бы я сделала на месте той обезьяны? Наверное, если бы была обезьяна, то то же самое. Но я не обезьяна!

Видимо, придумала бы зонтики ))) пять штук.

