Devi – это один из крупнейших в мире производителей теплых полов. С помощью этой системы можно отопить практически любое помещение – офис, дом, квартиру, спортивный зал. Проблем с монтажом Devi не возникает: он может быть установлен под линолеум и ковролин, на поверхность существующего пола, при ремонте старого дома или строительстве нового. Полы могут быть использованы для комфортного обогрева и для полного обогрева помещения.

В чем преимущества теплого пола Devi?

− Долговечность и надежность. Кабельная система прослужит Вам 50 и более лет, компания также дает Вам гарантию. При желании Вы всегда сможете заменить терморегулятор на более новую модель, и это не потребует никаких серьезных вмешательств; Вам больше не придется проводить ремонт системы.
− Экономичность. Пол Devi не нуждается в техобслуживании, его стоимость, включая монтаж, обойдется дешевле, чем услуги других производителей. Конструкция системы позволяет также экономить на электроэнергии. При использовании терморегулятора Devi температуру в комнате можно опустить с 22°C до 20°C, что уменьшает теплопотерю. 
− Эстетичность. Так как вся система надежно скрыта в полу, многочисленные радиаторы, электрообогреватели и вентиляторы не занимают место и не портят интерьер. У вас появляется больше возможностей планировки комнат, а общий вид помещения становится привлекательней.

−Тепло, уют и комфорт. Теперь Вы навсегда сможете забыть о сквозняках и холодном полу. Тепло распределяется равномерно, даря оптимальный комфорт. Страдающие аллергией и астмой также оценят систему по достоинству, поскольку она почти полностью исключает конвекционные потоки.
С теплым полом Devi Вы всегда будете в приятном расположении духа, ведь комфорт, который дарит нам ощущение тепла, будет согревать даже в самое холодное время года. Мы рады помочь Вам в Вашем выборе и дать необходимые советы и рекомендации.
Создайте тепло в доме − и оно поселится у Вас в душе. 

