Основы Электроники.
Глава 1

Основные понятия электричества и электроники.

1.1 Определение электрического тока:

Под электрическим током понимается поток электронов, циркулирующий по электрическому проводнику. Движение этих электронов определено характеристиками проводника, по которому они движутся.

Ток делится на два вида: переменный и постоянный.

Переменным током является ток, который меняет полярность и амплитуду в определенные промежутки времени.

Постоянный ток обладает постоянной полярностью и амплитудой.

1.2 Атомная структура проводников и диэлектриков

Элементы обладают проводящими свойствами или не обладают таковыми в соответствие со своей атомной структурой. 

Степень проводимости материала зависит от количества электронов на последней орбите атома.

Медь является проводником. Атом меди состоит из ядра с 29 протонами и окружающих его 29 электронов, который вращаются по орбите в четырех слоях ядра. Первый слой содержит 2 электрона, второй – 8, третий – 18 и четвертый, внешний, содержит 1 электрон.

Максимально возможное число электронов на внешней орбите равно 2×42, то есть 32. Таким образом, этот единственный электрон, находящийся на внешней орбите, слабо притягивается к ядру, он может легко двигаться.

Атом диэлектрика имеет две или более орбит, каждая из которых содержит максимальное количество электронов. Например, если атом содержит в ядре 10 протонов, то у него будет 10 электронов. На первой орбите будет 2 электрона, а на второй – 8 электронов. Так как вторая орбита заполнена, очень сложно вытеснить электрон за пределы атома.

Самая большая разница между проводниками и диэлектриками состоит в том, что в проводнике на внешней орбите находится один или два электрона, поэтому они слабо притягиваются к ядру, в то время как у диэлектриков последняя орбита заполнена или почти заполнена.

Полупроводники являются искусственно созданными электронами, которые не встречаются в природе.

Элементы, используемые в производстве для создания полупроводников (преимущественно кремний), не обладают никакими характеристиками, которые могли бы применяться для того, чтобы проводить ток. Но при помощи процесса, известного как допинг, добавляются атомы примесей (сурьмы, фосфора, бора, галлия), что способствует проведению электрического тока при определенных условиях.

1.3 Явления, сопровождающие электрический ток

Движение электрического тока порождает ряд физических явлений, которые были изучены и в некоторых случаях были использованы для различных целей, например, магнетизм.

Кратко рассмотрим основные явления, сопровождающие движение электронов.

Температура. В процессе работы каждое устройство нагревается. Это происходит потому, что не существует идеальных проводников. Каждый проводник обладает внутренним сопротивлением, которое, хотя и является слабым, потребляет лишнюю энергию, которая, не используясь устройством, выделяется в окружающую среду в форме тепла.

Магнитное поле вокруг проводника. Когда ток проходит через проводник, вокруг него образуются электромагнитные поля. Именно этот принцип используется при создании электрических двигателей, в которых поле, создаваемое катушкой из медной проволоки, соединяется с другими полями, что заставляет вращаться ротор двигателя. Генераторы используют этот же принцип, но для получения энергии.

Также можно спровоцировать помехи, приблизив провод с переменным током в 220V к проводу, который передает аудио-сигналы.
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