Дракула по вызову.
- Так ничего и не получилось? – Наташа с сочувствием посмотрела на Таню.

Та кивнула, поправила тёмные волосы и вздохнула.

И угораздило же её влюбиться в этого Игоря! Что она в нём нашла? Самый обычный ботаник. В очках и жутко застенчивый. Все Танины кокетливые намёки он просто игнорировал. То ли не понимал, то ли боялся делать ответные шаги.

- А зелье ты использовала? – продолжила Наташа расспросы.

- Всю бутылочку ему споила! Каких трудов стоило его на чай заманить! Стесняется, в гости не идёт! Как будто я ему не чай предлагаю, а сразу в койку тащу!

Наташа хмыкнула:

- Может быть, и надо было в койку тащить. Так бы вернее получилось, чем с этой магией. Неужели зелье не подействовало? А вроде всё правильно сделали.

- Зелье подействовало, - ответила Таня. – Игорь ещё больше стесняться начал, на меня вообще смотреть перестал. Сидит на табуретке, глаза в пол уставил, а сам весь красный. Уж слишком он застенчивый оказался. Тут нашей с тобой магии мало. Жаль, ребята отказались помочь.

Пашка, Артём и Стас действительно отказались участвовать в обряде приворота. Мотивировали это мужской солидарностью – мол, не можем позволить, чтобы представителя нашего пола околдовывали представительницы пола противоположного.

- Кстати, а где они сами? – поинтересовалась Наташа.

- Обещали прийти. Чупик точно придёт – он какой-то новый ритуал придумал, теперь опробовать хочет. Нужна Сила всех пятерых.

Наташа в очередной раз хмыкнула. Пашка-Чупик вечно надеялся добиться самых разных благ, экспериментируя с магией. Ещё ни разу это не заканчивалось добром.

- А давай-ка, подруга, упрёмся рогом, - предложила Наташа. – Скажем, что ни в каких ритуалах участвовать не будем, пока они не помогут приворожить твоего Игоря. Пусть без нашей Силы обойдутся, раз мы без них обходимся.

- Подождём, пока Чупик не объяснит, что он на этот раз выдумал, - рассудительно ответила Таня. - Если это будет какая-то обычная его глупость, то Артём и Стас и сами не захотят в этом участвовать. А вот, кстати, и они.

Лестница действительно заскрипела, в полу чердака открылся люк. Оттуда появились два подростка, румяные после мороза.

- Привет, девчонки! – заявил Стас.

Артём поправил очки и спросил:

- Чупик ещё не пришёл?

- Как видишь, - ответила Таня.

Однако и Чупика долго ждать не пришлось – меньше чем через минуту раздались стоны лестницы, и на чердак влетел Пашка.

- Привет всем!

Чупик плюхнул спортивную сумку на кресло.

- Убери, - велела Таня. – Грязную сумку на чистое кресло поставил.

- Да ну тебя, с твоей сумкой! – отмахнулся Пашка.

- Сумка не моя, а твоя. А вот кресло действительно моё. Так что попрошу на него ничего грязного не ставить.

- Да ну тебя! Я тут такое придумал! А ты со свом креслом!

- И чего же ты придумал? – вмешалась Наташа.

Пашка-Чупик достал из сумки пачку листов.

- Вот! – выдохнул он.

- Ну-ка, ну-ка... – Стас взял бумаги и принялся листать. – Посмотрим.

Первые несколько страниц оказались испещрены латиницей. Дальше оказалась сложная магограмма – несколько концентрических окружностей, паутина линий, корявые магические символы.

- Ты офигел? – спросил Стас. – Ты кого призывать собрался? Самого Люцифера?

- Нет. Влада Цепеша.

- Дракулу?! – глаза Стаса округлились. – С ума сошёл? Забыл, что было, когда ты дух Гитлера вызвал?

- Ну, тогда я ещё неопытный был, - ответил Чупик.

- Можно подумать, что ты сейчас очень опытный, - хмыкнула Наташа. – Пятнадцать лет всего.

- Тебе столько же!

- Но я же не пытаюсь Дракулу вызвать!

- А я попытаюсь. Теперь-то я учёный. Тогда я только одну пентаграмму начертил, а сейчас – вон какая защита! – Пашка помахал в воздухе листком.

- Да уж... Защита внушительная, - заявил Стас. – Диаметр внешнего круга – четыре метра. И где ты собираешься чертить такую махину?

- Здесь! – Чупик обвёл рукой чердак. – Специально всё рассчитал. Правда, для оптимального баланса шесть метров надо, но такая магограмма здесь не поместится. Пришлось рассчитывать на такой размер. Работать будет чуть хуже, но этого хватит. Давайте, скатывайте ковёр.

- Ничего мы скатывать не будем, - упёрлась Таня.

- То есть, как не будем? – удивился Пашка. – Прямо на ковре начертим? Ну, как скажешь, ты же здесь хозяйка.

- Вот именно. И я скажу, что ни скатывать, ни чертить мы ничего не будем. Ну на кой тебе сдался этот Дракула? Нет, с Гитлером я ещё могла понять – в тот раз тебе надо было собрать материал для реферата по истории. Хотя это и не повод тревожить такого опасного духа. Но от Дракулы-то какая польза?

- Как это какая? Подчинив себе дух Влада Цепеша, основателя европейского вампиризма, мы получим доступ к магии вампиров. А это огромные возможности.

- Какие ещё возможности? – спросил Артём.

- Огромные! Во-первых – сила, скорость, выносливость. Абсолютное здоровье. Ты сможешь хорошо видеть без очков. И от аллергии избавишься. У вампиров идеальные белые зубы...

- Так вот зачем ты всё это задумал! – Наташа вложила в восклицание годовой запас сарказма.

Таня, Артём и Стас засмеялись. Зубы – пунктик Чупика, по этому поводу он сильно комплексует. И у него для этого есть все основания - мало того, что зубы кривые и не совсем белые, так ещё и постоянно болят.

- Чтобы зубы были здоровые, надо за ними ухаживать, - продолжила Наташа. – И сладкого поменьше трескать.

Пашка смутился, вынул изо рта "Чупа-Чупс". Огляделся, ища, куда бы выбросить сосалку. Не нашёл и сунул обратно за щёку.

- Вместо того чтобы издеваться, ты лучше подумай, - обратился Чупик к Наташе. – У вампиров, между прочим, абсолютный слух.

Наташа тут же изменилась в лице.

- А ещё вампиры обладают животным магнетизмом, - Чупик выразительно посмотрел на Таню. – Это тебе не с приворотами баловаться, можно любого человека заставить сделать всё, что угодно.

Пашка извлёк изо рта пластиковую палочку, спрятал в карман. Оттуда достал целую сосалку, развернул, положил в рот. Только после этого продолжил.

- Кроме того, у вампиров невероятно развито чувство равновесия и реакция. А ещё они левитировать могут! – эта реплика была обращена уже к Стасу.

Артём посмотрел на Чупика с изумлением. Кто бы мог подумать, что этот энергичный, но не слишком умный паренёк может быть таким хорошим психологом?

К каждому он нашёл свой ключик. Артёма соблазнил избавлением от ненавистных очков и свободой от аллергии. Наташу – возможностью карьеры эстрадной певицы, столь желанной и абсолютно недоступной из-за отсутствия слуха. Таня наконец-то сможет избавить своего Игоря от лишней стеснительности. Стас, любитель самого разнообразного экстрима, сможет выполнять невероятные трюки без риска покалечиться.

А сам Пашка станет счастливым обладателем ровных и белых зубов.

На чердаке повисла тишина – перед каждым развернулись невиданные перспективы.

- Но я вовсе не хочу пить кровь, - нарушила молчание Наташа. Реплика прозвучала неуверенно – ради карьеры певицы она бы смирилась с необходимостью перейти на гемоглобиновую диету.

- И не нужно! – заявил Пашка. – Кровь вовсе не является необходимой для вампиров. Просто они сочли её наиболее удобным источником магической силы. У них же не было наших способностей! У каждого из нас такой потенциал, такие навыки, которые делают абсолютно ненужным поглощение крови.

- Это что же, теперь и на пляже не позагораешь? – спросила Таня.

- Позагораешь, позагораешь, - успокоил её Чупик. – Мы же не превратимся в вампиров, а просто получим доступ к их магии. Мы сможем пользоваться преимуществами, но будем лишены недостатков. При ярком солнце наша магия  лишь немного ослабеет, но не исчезнет. И это касается только позаимствованной у вампиров магии – наша собственная Сила останется с нами при любом солнце.

Такой расклад устроил всех.

- Ну что, давайте ковёр скатывать... – неуверенно предложила Таня.

- Подожди, - остановил её Стас. – Для начала на компьютере смоделируем. А то мало ли что...

- Да я уже проверил! Даже три раза, - успокоил друзей Пашка.

- Так то ты, - вмешалась Наташа. - Опять какую-нибудь мелочь пропустил. А сейчас мы все проверим – так надёжнее. Да и Артём посмотрит глазом профессионала. Да, Артём?

Артём кивнул. Из всех пятерых его магический потенциал – самый низкий. Но теорией он владеет великолепно. И даже написал компьютерную программу, позволяющую создавать новые ритуалы, обряды, зелья, магограммы и прогнозировать результат от их использования.

Ребята спустились вниз, в комнату с компьютером. Таня достала с полочки диск, украшенный надписью фломастером: "MagicWizard 4.0".

Дисковод проглотил диск, негромко загудел, и монитор покрылся мозаикой диалоговых окон. Парни столпились перед компьютером и стали негромко переговариваться, пересыпая речь фразами на латыни. Девчонки уединились в противоположном углу комнаты и принялись обсуждать стеснительного Игоря.

Минут через пятнадцать Артём заявил, что аркан абсолютно надёжен и должен удержать дух Дракулы.

Пашка гордо надулся, хотя никакой его заслуги и нет – аркан он спроектировал с помощью той же самой программы Артёма, и серьёзных мысленных усилий не потребовало.

Ребята поднялись наверх, смотали ковёр. Пашка извлёк из сумки (которую он так и не снял с кресла) кусок мела и принялся чертить магограмму на дощатом полу.

Когда все линии оказались проведены, ребята поставили в центр магического знака небольшой столик, который обычно использовали для банального спиритизма.

- Теперь на столике нужно нарисовать этот знак, - сказал Артём, достав из стопки Пашкиных бумаг небольшой листок.

- А почему этот знак красный? – поинтересовалась Таня. – Пашка, у тебя, что, чёрный картридж кончился?

- Нужно было меньше болтать, пока мы этот аркан через программу прогоняли! – съязвил Стас. – Тогда бы и знали всё. Этот знак нужно рисовать кровью.

- Где же мы столько крови возьмём? – изумилась Таня.

- Ой... – спохватился Стас. – А я об этом и не подумал, когда Пашка всё объяснял...

Судя по лицу Артёма, тот тоже подумал об этом только сейчас. На всякий случай он предупредил:

- Я свою кровь не дам! Тут много надо. Да и условия антисанитарные – ещё заражение начнётся.

- Никто свою кровь не даст, - резюмировала Наташа. – Как всё здорово задумывалось и, как всегда, из-за мелочи случился облом. Расходимся по домам, представление окончено.

- Никто никуда не расходится! – заявил Пашка. – Представление только начинается!

С этими словами Чупик извлёк из сумки пластиковую бутыль с тёмной жидкостью.

- Ты где кровь добыл? – поинтересовался Стас.

- У Егора Михайловича.

- Ты что... Михалыча убил? – в ужасе отшатнулась Таня.

- Да нет! Это не его кровь, а его Бурёнки. Она чем-то там заболела и он её прирезал, чтоб не сдохла. А я попросил крови отлить.

- Дурак что ли? – спросил Стас. – А если он твоим родителям расскажет? Надеюсь, ты не сказал, для чего тебе кровь нужна?

- Спокуха! Я сказал, что нахватался двоек по биологии, и мне на зимние каникулы дали особое задание. Для этого задания кровь и нужна. И попросил родителям ничего не говорить – якобы потому, что они об этих двойках ничего не знают.

- И Михалыч поверил в эту чушь? – засомневалась Наташа.

- Попробовал бы он не поверить! Я в него всадил весь заряд амулета доверия!

Похоже, Чупик предусмотрел всё. Даже кисточку взял, чтобы рисовать кровью Знак. Правда, против этого воспротивилась Таня.

- Не дам столик кровью пачкать! Постели газету и по ней мазюкай!

- Газету нельзя, - вмешался Артём. – Параметры аркана Пашка задавал в расчёте на дерево. А бумага сильнее рассеивает энергию. Нужно всё заново рассчитывать и другой аркан чертить.

- Рассчитывайте заново! – не унималась Таня. – А столик пачкать не дам!

- Может фанерку подстелить? – предложил Стас.

- Фанерку можно, - одобрил Артём. – Параметры те же самые, что и у обычного дерева.

Несколько минут ушло на поиск фанерки. Наконец, Пашка принялся увлечённо выводить кисточкой кровавые линии.

- Теперь на фанерку в центр Знака нужно поставить чашу, наполненную кровью.

- Где же мы чашу возьмём? – спросила Наташа.

- Можно не чашу, а что-нибудь похожее. Но я дома ничего похожего не нашёл. Думал, что у Таньки есть. 

- Нету, - огорчила его Таня. - Может, так прямо в бутылке и поставить?

- В бутылке нельзя. Горлышко узкое – поток энергии получиться слишком концентрированным. Да ещё кровь должна располагаться выше поверхности стола – значит, сосуд нужен на ножке. Кроме того, он должен быть из стекла.

- А вазочка для мороженного подойдёт? – спросила Таня.

- Тащи! – одобрил Чупик.

Вазочку разместили в центре Знака, наполнили коровьей кровью.

- И ты после этого будешь из этой вазочки мороженное есть? – поинтересовалась Наташа у Тани.

- Ради Игоря я на всё готова! – гордо ответила та.

Пашка украсил столик по окружности пятью чёрными свечами – их он принёс с собой. Рядом с каждой свечой положил распечатку заклинаний, расставил вокруг стола пять стульев.

- Можно начинать! – объявил он.

* * *

Полумрак вокруг задрожал, едва Пашка начал гнусавить первую фразу на латыни. Каждый из пятерых ощутил, как потоки Силы потекли, закрутились в водоворот, сходясь в центре комнаты, чтобы увязнуть в чаше с густой кровью.

Раздался едва слышный гул. Таня не сразу сообразила, что это вибрируют стенки вазочки.

Лица ребят, до этого освещаемые лишь пламенем свечей, теперь засияли красным огнём – отблеском светящейся крови.

По линиям Знака на фанерке побежали багровые огоньки. Меловая магограмма налилась молочно-белым сиянием.

- PUNCTUM SALIENS RESTITUTIO IN INTEGRUM, - продолжил завывать Пашка.

- POST HOMINUM MEMORIAM, - нараспев произнесли все пятеро.

Багровое свечение "чаши" с кровью завораживает, притягивает взгляды. Поэтому никто не заметил, как на чердак забрался чёрный толстый котище.

- HOMO SUM, HUMANI NIHIL A ME ALIENUM PUTO, - пробормотал Чупик, перелистывая страницу.

Под гул пяти голосов кот незамеченным пересёк половину комнаты, подошёл к столику и начал тереться о Танину ногу.

Девочка вздрогнула, взглянула вниз и прошептала:

- Васька, иди отсюда. Не до тебя сейчас... DE MORTUIS AUT BENE, AUT NIHIL, - включилась она в общий хор.

Васька не послушался хозяйку, принялся ещё интенсивнее ластиться. Тогда девочка легонько пнула кота.

Кот обиженно фыркнул, презрительно повернулся к хозяйке толстым мохнатым задом, и лягнул воздух задней лапой – вероятно, это какой-то оскорбительный кошачий жест.

Внезапно Васька принюхался и чёрной молнией запрыгнул на столик, покачнув одну из свечей.

Только теперь остальные его заметили. Пашка от неожиданности отшатнулся, но чтение заклинания не прервал.

- TEMPORA MUTANTUR, ET NOS MUTANTUR IN ILLIS, - закончил он фразу, и только после этого обратился к коту. – Пшёл вон!

Васька не обратил на Чупика внимания. Кот обнюхал Знак и принялся лизать составляющие его линии – именно запах крови привлёк Ваську. Однако на "чашу" он внимания не обратил – похоже, его насторожил сильный магический фон, пить столь мощный "энергетический напиток" кот не рискнул.

- HABENT SUA FATA LIBELLI, - пропел Пашка и снова прикрикнул на кота. – Не смей лизать Знак!

Васька его выслушал, однако поедать магический Знак не прекратил.

- DIXI ET ANIMAM LEVAVI, - прочёл Пашка следующую строчку и обрушил на кота всю свою ярость. – ПОШЁЛ ВОН!!!

Чупик замахнулся на Ваську. Тот испугался, шарахнулся и опрокинул "чашу".

Светящаяся кровь залила Знак, в воздухе сверкнула багровая молния. Вокруг загрохотало – на пол опрокинулась вся мебель, стоящая у стен.

Свечи полыхнули метровыми языками пламени и погасли.

В комнате стало темно.

- ERRARE HUMANUM EST, - на автомате пробормотал Пашка очередную строчку заклятья. Однако всем уже стало ясно, что затея провалилась – каждый почувствовал, как накопленная внутри Аркана энергия ушла.

В полном молчании ребята встали, Таня зажгла свет.

- Ну, ничего страшного, - заявил неунывающий Пашка. – Как только раздобуду ещё крови, попробуем снова.

Однако Чупик всё-таки решил наказать виновника происшествия. Васька получил хороший пинок, хотя ему и без того досталось – чёрная шкурка пахнет палёным и местами дымится.

Таня отняла несчастное животное у Пашки, который хотел продолжить экзекуцию.

- Одного не пойму, - заявил Артём, рассматривая обугленную фанерку. – Куда пропала энергия, когда аркан прорвало? Она не растеклась в реальности, и в астрал не ушла. Так куда же она делась?

- Забей, - посоветовал Чупик. – Ушла и ушла. А куда – какая разница?

- Может быть и никакой. Но я всё-таки попробую смоделировать этот прорыв на компьютере. Хочу разобраться – что же всё-таки произошло.

- А чего разбираться? – удивился Пашка. – И так понятно, что произошло – кот опрокинул вазочку.

* * *

Ветер взвыл, взметнул в чёрное звёздное небо горсть снежной крупы. Но тут же успокоился, задул ровно, разогнал грязные тряпки облаков.

Обнажилась луна – почти полная, лишь узенький краешек обгрызен.

Худенький подросток выглянул в окно и уставился в тёмные пятна на оранжевом круге ночного светила.

Однако мысли его блуждают далеко от астрономии. В голове парнишки мелькает образ – ещё более прекрасный, чем луна, ещё более загадочный, чем ночное небо.

Игорь снял очки, потёр переносицу. Неужели он влюбился?

Любовь Игорь себе представлял по-другому – как чувство возвышенное, прекрасное.

Поначалу так всё и было. А потом вдруг изменилось. Сразу, в один миг.

Этот миг Игорь хорошо запомнил.

Таня пригласила его на чай. Из-за своей обычной стеснительности мальчик хотел отказаться. Но Таня настояла. Игорю всегда было трудно отказывать, когда слишком настойчиво ему что-то предлагали.

Отказать Тане было трудно вдвойне. Игорь согласился.

Они сидели у Тани дома, на кухне. Чай был с какими-то травами, пах резко, но приятно, маняще.

Таня подливала ему чай, что-то рассказывала, что-то спрашивала. А Игорь сидел перед ней и стеснялся.

А потом вдруг откуда-то из живота поднялась горячая волна, ударила в голову. Захотелось наброситься на Таню, сорвать с неё одежду, повалить прямо на пёстрый половичок...

Даже сейчас, вспоминая, Игорь покраснел. А тогда он, наверное, был красный, как индеец – так стыдно ему было за свои мысли.

И ничего Игорь не мог с собою поделать. Мысленно бормотал детские считалочки, представлял себе бескрайние ледяные поля Антарктики, пытался решать в уме уравнения.

Но он так и не смог прогнать мерзкие мысли.

Выдумав какой-то нелепый предлог, он ушёл. А точнее, говоря – сбежал. Неловко, не разбирая от стыда дороги, уронив стул. Даже не попрощался толком, не поблагодарил за чай.

Как он теперь сможет смотреть Тане в глаза, после всех этих грязных мыслей?

Игорь вздохнул.

Ему стало душно. Игорь приоткрыл окно, с наслаждением втянул морозный воздух. Ещё раз взглянул на рыжее пятно луны, смазанное и нечёткое – очки остались на столе.

Кроме него в этот момент на луну смотрело ещё одно существо. И это существо совсем близко – прямо под его окном.

Однако любовалась луной мерзкая тварь недолго – она принялась лихо карабкаться по абсолютно гладкой стене.

Существо едва касалось кончиками тонких длинных пальцев поверхности, легко упиралось в стену босыми ногами – но этого хватало, чтобы подниматься всё выше и выше.

Пару раз тварь отталкивалась от стены, взмывала на полметра вверх и снова лёгкими прикосновениями удерживалась на стене. После каждого такого рывка она несколько секунд отдыхала – с непривычки левитация давалась нелегко. Однако почти полная луна восстанавливала её силы, и существо снова продолжало карабкаться вверх.

Поднявшись до третьего этажа коттеджа, существо забралось на широкий подоконник и потянуло створку окна, приоткрывая её пошире.

 Игорь, стоявший к окну спиной, обернулся на звук. Глазам его предстала страшная картина – в окно карабкалось нечто ужасное.

Фигура, похожая на человеческую, однако даже без очков Игорь разглядел совсем не человеческие когти. Серая кожа лица, ввалившиеся щёки, горящие красным огнём глаза, острый клювообразный нос. Дующий из окна ветер развевает спутанные чёрные космы и белое одеяние, похожее на саван.

Тело Игоря забила крупная дрожь. Трясло его не только от страха, но и от холода – из окна дует ледяной ветер, а на Игоре из одежды только трусы – он уже собрался лечь спать, когда в окно полезла жуткая тварь.

Существо оглядело почти голого мальчика, плотоядно облизнулось, обнажив большие клыки. Каким-то десятым чувством Игорь понял – есть его не будут. Ему уготована участь куда более мерзкая и унизительная.

Только теперь мальчику стало по-настоящему страшно. Сам не понимая, что творит, он схватил стул и метнул его в тварь.

Существо рефлекторно отпрянуло, не удержало равновесия, соскользнуло с обледеневшего подоконника. Попыталось левитировать, однако новоприобретённая сила подчинялась неохотно.

Тварь пролетела несколько метров и плюхнулась в сугроб...

...От удара Таня очнулась. Первое, что она ощутила – лютый холод.

Неудивительно – пребывание посреди сугроба в одной ночной рубашке и не должно быть комфортным.

Удивительно другое – что она здесь делает?

И, кстати, где именно она находится?

Девочка огляделась. Место она узнала сразу – этот дом принадлежит родителям Игоря.

Надо смываться. Разбираться в происшедшем она будет потом.

Таня прошептала согревающую формулу, а потом заклинание для отвода глаз – нельзя, чтобы её кто-нибудь увидел.

После этого она поспешила домой – после неудачного ритуала Силы осталось совсем немного, долго заклятья не продержаться.

* * *

- Артём, ты разобрался – что всё-таки произошло?

- Да. Вчера весь вечер безрезультатно просидел над компьютером. Но после необычных событий сегодняшней ночи... В общих чертах я всё понял, как только проснулся. Минут через двадцать уже был готов подробный анализ.

А события ночью произошли действительно весьма и весьма необычные.

Каждый из пятерых ребят пришёл в себя через несколько минут после полуночи. Каждый был почти раздет и находился на улице. Кроме этого, с каждым приключилось нечто наподобие амнезии – ребята не только не помнили, что произошло, но и даже не слишком удивились происходящему.

Добравшись до дома, ребята заснули. А на утро вспомнили всё, происходившее с ними ночью.

Нечто ужасное вторглось в их разумы, захватило контроль над ними. Нечто погнало их на улицу, где они начали творить вещи, которые никогда бы не совершили в здравом уме. И это нечто дало им необычные способности.

Способности, поразительно похожие на магию вампиров.

Благодаря этим способностям ребята передвигались с огромной скоростью, лазили по стенам и деревьям, даже летали. И не ощущали холода.

Правда, длилось это недолго – видимо, силы ужасного Нечто оказались не так уж и велики.

Но и нескольких минут хватило на то, чтобы едва не натворить бед.

Таня напугала своего Игоря. Причём тот ещё легко отделался – если бы не начал швыряться стульями, то неизвестно, что сделала бы с ним потерявшая разум Таня.

"А Игорь-то оказался совсем не трусом" – подумала девочка, в очередной раз вспоминая происшедшее.

Стас ночью отправился в близлежащий лес, где предавался безумному экстриму, прыгая с дерева на дерево. Это продолжалось недолго, всего несколько минут.

Потом Стас попался на глаза компании обкурившихся студентов, предававшихся пороку вокруг костра. Увидев тёмную фигуру, выписывающую невиданные кульбиты, студенты подумали: "Хорошая была трава!". После чего достали ружьё и попытались подстрелить глюк.

К счастью, пули оказались не серебрянные, и рана на боку Стаса уже почти затянулась.

Наташа категорически отказалась рассказывать подробности ночной прогулки. При этом ужасно краснела.

Артём тоже отмалчивался, краснея синхронно с Наташей. Кроме того, эта парочка не прекращала перебрасываться виноватыми взглядами.

Чупик совершил налёт на расположенный в соседнем посёлке круглосуточный ларёк. Напуганный продавец побежал в милицию, где рассказал о "снежном человеке" – абсолютно голом гуманоиде, который выскочил из сугроба, проломил стену ларька и схватил какой-то ящик. По словам продавца, сразу после происшествия он провёл ревизию. Выяснилось, что в пропавшей коробке лежали "Чупа-чупсы".

Продавца в милиции выслушали. После чего приехали хмурые санитары. Они слушать о происшествие отказались – подобных историй они и без того знали предостаточно.

После налёта на ларёк Чупик понёсся к себе домой, однако по дороге ему некстати встретился Егор Михалыч. Увидев голого парня с огромными ослепительно-белыми клыками, старик решил, что допился до чертей.

Непонятно зачем, но Михалыч решил запустить в чёрта первым, что попалось под руку. А под руку попалась початая поллитровка.

Бутылка пролетела мимо, но несколько капель ядовитой для вампиров водки попали на голую кожу Пашки. От боли он обезумел, бросил коробку с “Чупа-чупсами” и кинулся на старика.

Михалыча спас только алкогольный выхлоп пополам с резким ароматом чесночной колбасы.

Пахучее дыхание старика ослабило вампирскую магию, Пашка пришёл в себя. Отвести Михалычу глаза он не догадался, прочесть согревающее заклятье тоже – просто понёсся по сугробам домой, пытаясь сообразить: что же всё-таки происходит?

Пашку больше всего расстроило воспоминание о коробке с "Чупа-чупсами", которую он уронил. Наутро, едва проснувшись и вспомнив происшедшее, Пашка успел сбегать на то место, где старик Михалыч гонял чертей. Однако коробку уже кто-то подобрал.

- Артём, так что всё-таки произошло? – спросила Наташа, после чего покраснела. Видимо, вспомнила своё ночное происшествие.

Артём тоже покраснел и, запинаясь, ответил.

- Ну... это... Дракула прорвался в наш мир. Правда, на физический план пока не вышел. Он ещё в поверхностных слоях астрала. Но это дело времени – у него есть устойчивые каналы связи с физическим планом.

- Какие ещё каналы? – не понял Чупик.

- Мы, - пояснил Артём. – Точнее, наши мозги. Во время ритуала подсознание каждого из нас вошло в резонанс с духом Дракулы. Теперь каждый раз, когда мы находимся во власти бессознательного, астральная сущность Влада Цепеша соприкасается с физическим планом бытия. Другими словами, нам нельзя испытывать сильные эмоции и желания, нельзя спать. Иначе, Дракула прорвётся в наш мир.

- Как это нельзя спать? – возмутился Чупик. – Я так не смогу. Надо что-то с этим делать.

- Молчал бы уж! – оборвала его Наташа. – Из-за тебя всё. И так понятно, что надо что-то делать. Вот только что?

- Кодирование! – сообразил Пашка. – Нужно вывести наши подсознания из резонанса! Напишем заклинания, закодируемся, и больше не будем думать о Дракуле. Резонанс прервётся!

- Даже я поняла, что ты сморозил глупость, - заявил Таня. – Да, Артём?

- Ага, - ответил Артём. – Кодирующее заклинание действительно позволит вычистить подсознание от любых мыслей о Дракуле. Однако оно само будет содержать образ Влада Цепеша. А этого вполне достаточно, чтобы резонанс сохранился. Образно выражаясь, это всё равно, что закрыть окна, заткнуть дымовую трубу, законопатить щели, но распахнуть дверь настежь. Тут нужно что-то совсем другое.

- Артём, сколько у нас времени? – поинтересовался Стас.

- Времени у нас совсем нет. Дракула каждую минуту набирает силу, а сегодня ночью полнолуние. Если мы не разберёмся с ситуацией до вечера, то потеряем над собой контроль навсегда.

Стас немного помолчал, затем спросил:

- Артём, а какая, по-твоему, главная отличительная черта Дракулы?

Артём на мгновенье задумался.

- То, что он нежить. Живой труп.

- Главная черта Дракулы – клыки! – вмешался Чупик. – Огромные, ослепительно белые, крепкие клыки.

- Да подожди ты со своими клыками! – шикнула Наташа. – Заварил кашу, так теперь не мешай умным людям её расхлёбывать!

Похоже, каким-то сверхъестественным чутьём – не то вампирским, не то чисто женским – Наташа уже поняла, что у Стаса есть план.

- Верно, Пашка, не мешай, - согласился Стас. – Хотя с клыками ты и прав – это одна из отличительных черт Дракулы. А кто ещё какие черты назовёт?

- Он в летучую мышь умеет перекидываться, - ответила Наташа, не вполне понимая, куда клонит Стас.

- Он аристократ, - предложила свой вариант Таня. – Это его главная отличительная черта, которая проявляется во всём. Аристократическая бледность, утончённая порочность, мрачное величие и благородная жестокость.

- Ну не такой уж он и благородный, - хмыкнул Стас. – Но в остальном я согласен. А ну-ка, хватит киснуть. Садимся за работу – кодирующее заклинание всё-таки придётся сочинять. Нужно успеть до темноты.

* * *

Наташа зевнула.

Спать хочется ужасно – всю ночь глаз не сомкнула. Только задремлет, как ей сразу летучие мыши сниться начинают.

Гадкие, противные, ужасные. Огромные стаи, целые тучи мерзких тварей. Каждый раз Наташа в ужасе просыпалась до того, как гнусные создания вцепятся ей в волосы. Почему-то в этих снах она была абсолютно уверенна в том, что летучие мыши жаждут запутаться в её причёске.

Артём тоже зевнул. Ему ночью снились зомби, мумии и прочие живые мертвецы, покинувшие места своего упокоения.

Чупику снились зубастые твари. Как они выглядели, Пашка не запомнил. Может быть, они даже и не выглядели вовсе – персонажам снов не обязательно иметь облик. А вот зубы у тварей имелись абсолютно точно – миллионы клыков, огромных ослепительно-белых, крепких клыков.

Конечно, гениальная была идея – разбить образ Дракулы на отдельные характерные черты, и использовать в кодирующем заклятье эти черты, а не образ в целом.

Образ Дракулы и из подсознания исчез, и в заклинание не засветился. Резонанс прервался.

Идея была гениальная, но спать хочется ужасно.

Наташа покосилась на Таню. Та, в отличие от остальных ребят выглядит свежей, отдохнувшей. Конечно – ей-то не кошмары про летучих мышей снились, а что-то про аристократов. Интересно, что именно? Сама Таня категорически отказалась говорить. А ещё подруга называется!

Но снилось ей что-то приятное – вон как мечтательно улыбается!

Тане действительно снились приятные вещи, и действительно про аристократов. 

Величественные замки с прекрасными садами и роскошными залами. Очаровательная музыка, сама Таня в чудесном платье. И, конечно же, принц на белом коне.

В роле принца был Игорь.

Сначала они танцевали, пили вино. А потом... Впрочем, что было потом - совсем не важно.

Сладкие воспоминания о сне прервал голос Пашки.

- Всё-таки, призывать Дракулу – было моей ошибкой, - заявил он.

- Паша, не может быть! – всплеснула руками Наташа. – Ты признал свои ошибки! Ты не заболел случайно?

- Да ну тебя! – отмахнулся Чупик. – Я серьёзно. Пожалуй, это была самая большая моя глупость. Нужно было мне сразу понять, что вампиризм – это тупиковый путь развития паранормальных способностей. Вот оборотничество – совсем другое дело! Кстати, я тут рассчитал кое-что…

С этими словами Чупик вытащил из-за пазухи стопку листов, покрытых скандинавскими рунами.
