Особенности оффшорного бизнеса на Сейшельских островах

Сейшельские острова считаются одной из самых доступных оффшорных зон. Отмечаются очевидные преимущества регистрации компаний в данной зоне.

Регистрация оффшоров, согласно законодательству, позволяет вести любую предпринимательскую и инвестиционную деятельность за пределами оффшорной зоны. Открытие оффшора не требует личного присутствия учредителя при регистрации. Отсутствуют требования к проведению акционерных собраний и ведению годовой отчетности. Нет ограничений по уставному капиталу. Отсутствует валютный контроль. 

Оффшорная компания на Сейшелах полностью освобождена от аудиторских заключений и налогообложения. Учредитель может рассчитывать на полную конфиденциальность.

Готовый оффшор можно зарегистрировать в любой официальной компании или в Интернете. Процедура оформления простая. В регистрацию оффшора входит оформление сертификата об инкорпорации, устав, решение о назначении директора, агента и офиса. Регистрация занимает не более 2-3 недель. В оплату входит стоимость инкорпорации, госпошлина, регистрация офиса и услуги агента.
