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У статті розглядається напрям дослідження ідіостилю письменника з позицій антропоцентризму, зокрема в аспекті взаємодії мови і мислення. Висловлюється думка про тісний взаємозв’язок мовної картини світу з індивідуальними психічними особливостями письменника, пропонуються деякі підходи до аналізу художніх творів.
В статье рассматривается направление исследования идиостиля писателя с позиций антропоцентризма, в частности в аспекте взаимодействия языка и мышления. Высказывается мысль о тесной взаимосвязи языковой картины мира с индивидуальными психическими особенностями писателя, предлагаются некоторые подходы к анализу художественных произведений.
На сучасному етапі розвитку мовознавчої науки, коли питання про антропологічний фактор у мові знову набуло актуальності, лінгвістичний аналіз не може обмежуватися виявленням лише її структурних характеристик. Постає необхідність у дослідженні тих особливих якостей мови, які забезпечують адаптацію людини до умов, що постійно змінюються. Цій адаптації сприяє гнучкість і рухливість мовної системи. Нині мовна система розглядається вже не тільки як внутрішня організація одиниць у зв’язку з їх відношеннями, а як мовна картина світу, що інтегрує знання про індивідуальні й загальні явища та процеси, ключі до розуміння яких слід шукати не лише у царині лінгвістики, а й на перетині останньої з явищами психології, філософії, соціології.

У зв’язку з цим зростає евристична цінність лінгвістичних досліджень, спрямованих на пізнання закономірностей мови у зв’язку з уявленнями про еволюцію світу, суспільну свідомість, психіку і мовне вираження цих процесів і явищ, у тому числі й у проекції на творчу діяльність певної особистості. Серед пріоритетних напрямків розвитку мовознавства провідне місце посідає проблема «мовна семантика і знання про світ». До постійно актуальних належать питання про сутність і характер зв’язків мови і мислення, мови і пізнання, мови і суспільства, мови й індивідуальних психічних властивостей людини.
<…>
Беручи до уваги нові підходи до вивчення історії української літературної мови, які полягають у прагненні визначити процес становлення мови художніх творів у всій повноті і різноманітності їх зв`язків не тільки з особистістю автора, а й з його індивідуальними психічними особливостями, на творчість багатьох письменників у перспективі необхідно поглянути у новому світлі, оскільки постає необхідність переосмислення, аналізу їхнього творчого доробку під новим кутом зору, з урахуванням зв’язку особливостей мови творів не лише із суспільно-політичними, зовнішніми факторами, а й із психічним типом, внутрішніми особливостями автора, а також залучаючи методологію дослідження таких наук як психолінгвістика, лінгвоконцептологія, комунікативна та гендерна лінгвістика.
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