ПУТЕШЕСТВИЯ, ТУРИЗМ: Горячие

туры - что и как?

Здравствуйте! Сейчас появилось очень много турагенств, буквально на каждом километре попадаются различные вывески и баннеры «горячие туры». Сейчас отпуск -  хотелось бы съездить отдохнуть. Расскажите, пожалуйста – так ли это все на самом деле, как показано в рекламе и рассказывается менеджерами? На первый взгляд все великолепно, а как в реальности? Хотелось бы заранее знать правду и избежать подводных камней.
Заранее спасибо.

-

Правда – вещь полезная, но, к сожалению, ее знают лишь менеджеры, которые уже много лет  в сфере туризма, каждый по своей направленности.  Однако есть некая закономерность – даже после консультации специалиста большинство клиентов остаются при мнении: лучше проще, но дешевле. Всегда обращайтесь исключительно в туристические агентства, которые проверены временем, не поленитесь найти в Интернете отзывы (как положительные, так и отрицательные) об этом агентстве. Ни в коем случае не покупайте тур у оператора, потому что менеджеры, как правило, гораздо лучше осведомлены о том, что предлагают клиенту. 

-

Недавно побывала в АЭ, путевку приобретала в Магазине Горячих Путевок. Никаких претензий! Все прекрасно! Главный вопрос – это не какой турагент, а какой туроператор.
-

Не забывайте изучить договор, и выяснить какой оператор, оплата и все будет нормально.

-

Согласен с предыдущими постами: турагенство – это лишь «гостиная», а в целом все зависит от туроператора. Это очень серьезный момент! Или я не прав?

-

Всегда нужно прибегать к услугам проверенных компаний и все будет в шоколаде

-

Ну, наверное, все-таки, не компаний, а менеджеров. Ведь, каким бы ни было агентство расчудесным, и сколько бы раз вы не прибегали к их услугам,  и там происходит некоторая текучка кадров.

Я, например, всегда советую следующее: записывайте номер телефона менеджера, вызвавшего у вас доверие и оправдавшего его. И с этими координатами вопрос конкретного агентства уже не встанет.
Между прочим, именно подобным образом поступают мои клиенты, часть из которых уже не просто туристы.

А в целом, я считаю, что менеджеры (как врачи) должны быть семейными). 

-
Естественно, необходимо обращаться лишь к проверенным туроператорам. Но, зачастую бывает так, что туристы не желают ничего другого, как тур «за рубль».

Если никакие аргументы на них не действуют – менеджер вынужден искать самый дешевый тур, которые предлагают отнюдь не самые проверенные операторы.
Обычно клиента нереально убедить в том, что, например Тез/Корал/Интурист, безопасен и надежен, в отличие от неизвестного, только что появившегося оператора. Как правило, у этого клиента уже все знакомые отдыхали через этого оператора, и все было нормально. Конечно, возражать на это что-либо затруднительно.
ПУТЕШЕСТВИЯ, ТУРИЗМ: Сколько в

России турфирм

Здравствуйте, труженики туристического бизнеса! Не сомневаюсь  в том, что дела у вас идут прекрасно. Ответьте, пожалуйста, если кто-нибудь знает, какое в России количество предприятий турбизнеса в целом, и сколько сотрудников на этих предприятиях работает? 
-

100-процентно верный ответ на этот вопрос вряд ли кто-нибудь даст. На данный момент  федеральный реестр операторов международного туризма содержит 4696, внутренний – 1612 оператора. Получается, что всего 6308 и еще 47 отказников, которые не исключено, что тоже являются агентствами. При обсуждении с такими крупными операторами, как «Тез Тур», «Натали», «Корала» вопросов, они говорят, что с ними постоянно сотрудничает около 3-4 тысяч агентств, а разовое сотрудничество происходило с 7 тысячами. Эта цифра у всех получается одинаковой. Можно сложить все цифры, в результате чего получится 13 тысяч туристических фирм. Возможно, из этих 7000 есть операторы, получившие гарантии и вошедшие в реестр, потому что некоторые направления, продаются как агентства. В общем, достаточно объективной, на мой взгляд, будет цифра  10-12 тысяч. С числом сотрудников все гораздо сложнее. У весомых операторов работает по 200-300 человек, однако, таких компаний не более 10. В компании средней руки – от 20-100 сотрудников. Небольшое агентство состоит их 4-6 человек. Скорее всего, в результате получится около ста тысяч человек, разумеется, без учета гостиниц и прочих элементов инфраструктуры.
-

Несколько странные подсчеты…  Не исключено, что в столичных агентствах трудится по 4 человека (и даже 1-2), но в провинциальных значительно больше. У меня, например, работает 12 сотрудников. Причем, при наличии возможности, не отказалась бы еще от нескольких, так как этого количества катастрофически не хватает!

-

«Скорее всего, сумма составит более 100 000 человек» - 

Считаю верным этот расчет.

ПУТЕШЕСТВИЯ, ТУРИЗМ: Ребенок и самолет

Собираюсь лететь с 2-х летним ребенком в Москву. Расскажите, кто уже летал с детьми и как они этот способ передвижения переносят? Вот я, например, чувствую себя не особо комфортно. И уши заложены, и голова болит, и заняться нечем. Все это, в общем, и вызывает сомнения.
Нужно ли ребенку брать отдельное место? Если он будет спать – как удобнее – на руках, или же нет. Ведь если он не будет спать – будет ходить и все разглядывать. Получается, что место не надо, и стоит оно 50 процентов от стоимости взрослого билета.

Какие самолеты меньше трясет – ТУ или ИЛ?

Что предпринять, чтобы не закладывало уши при взлете и посадке?

Чем себя занять в полете?

Пожалуйста, поделитесь опытом!

-

Я летела с 2-х летним ребенком. После того, как ребенку исполнится два года – отдельный билет нужен обязательно (по крайней мере, что касается Пулковских самолетов – это точно). Из-за того, что не взяли отдельное место в 2 года и 2 месяца нас даже не пустили в самолет, пока мы не доплатили. Держать на руках 2-х летнего ребенка довольно тяжело, особенно если всю дорогу он будет спать. Мой ребенок проспал всю дорогу, поэтому про «ходить и смотреть» прокомментировать не могу. Наверно, ребенку это доставило бы удовольствие.
-

Ранее здесь обсуждалась тема по поводу  младших детей. Да, для двух летнего ребенка обязательно нужно отельное место (отдельный билет). Можно взять игрушки и книжки.

-

В день полета ребенку исполнится 2 года и 2 недели. Мы узнали, что можно еще без места (с местом тоже можно). В общем, как захотим. Хотя мы склонны выбрать отдельное место. 
Хотелось бы ответов другие вопросы:  в каких самолетах меньше тряска? Ведь ИЛ крупнее, чем ТУ, наверное, он спокойнее? 

Как стюардессы реагируют на маленьких? Можно ли будет ходить по салону, или они будут требовать нахождения на месте? Игрушки и книжки – это ненадежный для нас вариант, а там…Можно конечно приобрести новую игрушку и дат только в салоне… Но это только на 15 минут…

-

На каждый рейс может выпасть как ТУ, так и ИЛ. Ил свободнее и там больше незанятых мест. Расстояния между креслами шире. Если ехать без места ребенку – оптимальный вариант – ИЛ. Как правило, стюардессы приветливы и дружелюбны и, скорее всего не будут раздражены тем, чтобы ребенок слегка размялся. Сколько часов составляет ваш путь?

Когда мы летели, рядом с нами находилась семья с 2-летним ребенком. Мы менялись игрушками, и всем было очень весело. Если ваш ребенок непредсказуем – лучше всего лететь вечером, или в ночь. 
-

Обычно стюардессы не интересуются процессом хождения по салону, если не забредать на их личную территорию. Мы всегда сталкивались только с приветливостью и пониманием с их стороны: нам разогревали еду, мыли соску и приносили кипяченую воду. Естественно, для 2-летки полет – процесс не из простых. Когда самолет взлетал – садился, мы просто смотрели в окно. Мы перезнакомились со всеми соседями.

Было бы замечательно, если бы ехали еще дети. Тогда они начинают развлекаться сами.

-

Ил гораздо комфортнее, чем ТУ. В нем больше и воздуха, и места. К тому же в воздухе он ведет себя гораздо спокойнее. Несмотря на то, что перелеты даются мне с трудом, ИЛ я переношу великолепно. Если ваш перелет – через Сибирь – там есть один или два рейса на Иле. Вообще, если информацию не дадут в кассе, это все можно уточнить на их сайте, или поинтересоваться в  представительстве компании.
Если все помню правильно – рейс на Иле самый ранний (примерно в 7 утра), а из Москвы - 23 с минутами. Остальные рейсы – на ТУ.

-

Я тоже считаю, что полет на Иле гораздо комфортнее. Значительно проще переносятся взлет и посадка. Стюардессы не должны стать проблемой. Непременно нужно взять много жидкости – соки, водичку. Желательно пить из трубочки, так будет меньше закладывать уши. Обычно дети ведут себя в самолетах прекрасно – все новое, интересное.

Еще есть «Трансаэро». У них Боинги. На них мы летели в прошлом мае. Ребенку было два года. Первый ряд попросторнее, но подлокотники не убираются. А на втором ряду подлокотники можно убрать и положить ребенка спать. Однако, места впереди меньше.

-

Теперь мы выяснили, что ТУ – совсем не вариант для полета с маленьким ребенком.
Мой  на взлете отказался от питья, и пришлось задабривать его шоколадом. А потом он начал реветь и визжать. За компанию с ним заорал 5-месячный ребенок, находившийся рядом. Через 30 минут я была близка к тому, что бы присоединится к малышам и начать плакать.

При посадке все пассажиры проявили к нам участие – ребенок ходил по салону и собирал дань в виде конфет и фруктов. На руки его взяли лишь перед землей.
Возмущение вызвало то, что на борту не оказалось аптечки, хотя даже сами стюардессы советовали закапать капли в нос, чтобы полегчало.

-

Летом мы летели на ТУ-154 рейсом Красноярск - Минеральные Воды. Время непрерывного полета – 5 часов. Все было хорошо. Это конечно не аэробус и  не Боинг, но вполне прилично. Ребенок тоже проблем не испытывал.

-

Мы вчера прилетели в Москву (Ил-86 – Аэрофлот). Данилка отлично перенес полет, несмотря на то, что буквально за два дня до полета простудился. С ушками все было в порядке, хотя сок из соломинки не пили. Кроме того, нам был предложен завтрак (хотя билет был без места). В общем, мы в восторге! Через неделю будем лететь в Минеральные Воды  на Ту 154. Про впечатления напишем.

-

Моему Дане сейчас полтора года. Рост его составляет 81 сантиметр. Около нас оказалось свободное место, куда мы его время от времени сажали. Правда, ни он, ни мы  прелести этого момента не прочувствовали. Удобно только кормить, а вот спать там было совсем не удобно, поэтому спал он то у папы, то у меня на руках.
-

Перелет с ребенком был воспринят мною как ответственейшее мероприятие, начиная от покупки билетов и заканчивая организационными моментами. Выбирать особенно не из чего – что есть на том и летим. При учете нашего кондового уровня сервиса, брала с собой буквально все: соски, молокоотсос, смесь, воду, лекарства, игрушки, салфетки…В общем весь набор. Случаи всякие бывают – вдруг рейс задержится, а вещи будут в багаже находиться.  Ребенка в кенгурушку, рюкзак за спину – и руки свободны. Сил хватает на 30 минут.

Не стоит рассчитывать на то, что все дружно будут вам обеспечивать комфорт и оказывать всяческое содействие. Это может быть так, а может быть и не так. Рядом со мной сидела тетушка, и все время бормотала про грудных детей, которые будут плакать весь перелет. Хоть бы разочек раздался какой-нибудь писк…

ПУТШЕСТВИЯ, ТУРИЗМ: Море осенью

Видимо, этим летом отпуск нам уже не светит, поэтому рассматриваем вариант выезда осенью. Например, в октябре-ноябре. По причине того, что никогда с этим не сталкивались, хотели бы уточнить у вас куда лучше всего направиться в это время года. Чтобы и солнышко, и море, условия для поездки с ребенком.

-

В октябре можно еще поехать в Египет, Тунис.

Ноябрь – это, скорее, Вьетнам и Таиланд. Так же – Доминикана, Бали, Индия, Куба, Хайнань и вообще очень много мест, куда можно поехать в этот период. На глобусе можно увидеть территории ближе к экватору наподобие Греции, Кипра, Турции – в этих местах с середины октября уже попрохладнее.

-

В Тунис лететь в это время уже несколько поздновато. Мы были там, в конце сентября – дождь не прекращался по нескольку часов. Мама поехала в октябре – ей удалось чуть-чуть поплавать в море, но в основном её отдых заключался в лежании на солнышке. Конечно, в это время там значительно теплее, нежели в России.

А что касается остальных стран - пожалуй, это так.

-

А не подскажете насчет цен? Вдруг еще кто-нибудь заинтересуется?

За ответ спасибо. Значит, Тунис отменяется – ребенку обязательно нужно купаться.

-

А какое направление вас интересует? Азия или Европа?

В Египте в сентябре начинается бархатный сезон – жесткой жары уже нет, но нет пока и зимнего ветра. Единственный минус – цены в полтора раза выше, чес в сентябре. В ноябре тоже все дорого, так как каникулы. Тем не менее, это самый бюджетный вариант.

Мой муж ездил в Тунис в начале октября – отлично загорел за всего лишь за 2 дня. Однако ноябрь – это уже поздно.

Если вас не пугают расстояния – отлично подойдут Канары. Это признанный курорт и для детей, и для взрослых.

Что кается Азии – открывается сезон на Мальдивах, Тае, Бали.

-

В случае перелета с ребенком, лучше конечно останавливать свой выбор на прямых рейсах. Каким бы героическим ваш ребенок ни был – взлеты-посадки весьма изнуряют
-

В Европе в октябре-ноябре уже довольно холодно. В сентябре могу посоветовать Испанию, Крит, Турцию. В октябре есть прямые перелеты в Эмираты, Таиланд, Хайнань, Гоа. А сколько лет вашему ребенку? Как он перенесет длительный перелет? Например, на Кубу протяженность рейса составляет 12 часов из Москвы. Что касается цен – вся информация на туроператорских сайтах.

-

Мы в прошлом году в середине сентября летали в Турцию. Прилетели обратно 1 октября. Все были в восторге! Воздух: днем +27, ночью +18-20. (кондиционер был не нужен), море: +26. Теперь наступило лето - самый жаркий период и его как вариант мы не рассматриваем. С ребенком крайне тяжело в жару. Весь отдых будет испорчен. А кондиционеры мы не любим. Ну, и лето наше будет продлено – чуть-чуть, но все же…

-

В октябре были два раза на Хайнане. Чудесный остров! Ребенок (6 лет) тоже остался доволен. Хайнань впечатлил его больше, чем даже Турция. Единственный момент – жить надо вдалеке от города (название – Ялонбей). Чем дальше, тем лучше. На территории города, естественно более дешевые отели, но  и более грязные и многолюдные. В отелях питаться довольно накладно – мы выезжали в город и ужинали там. В городе масса всевозможных недорогих ресторанов. Единственный недочет – это китайская речь. Местное население не разговаривает по-русски. Я обратилась к гиду (можно попросить и администратора) написать по-китайски название отеля и просто показывала эту запись таксистам.
Египет в октябре прекрасен!

Хотелось бы в этом году дней на двадцать туда съездить в октябре.

ПУТЕШЕСТВИЯ, ТУРИЗМ: С собой в 

дорогу (в ручную кладь)

Занимаюсь тем, что собираю вещи в дорогу. Пытаюсь сосредоточиться и ничего не забыть.

Что стоит взять с собой в качестве ручной клади?

-

Во-первых, запасную одежду для детей, лекарства и что-нибудь перекусить, если есть необходимость.

Не помешает маска для сна. Некоторые авиакомпании выдают, если полет очень длинный.
Дорожная подушка была бы кстати.

-

Я, например, возьму вот что:

Сменная одежда ребенку, игрушки разные, ДВД для ребенка, перекусить что-нибудь, салфетки, простенькие таблетки (антиукачивание, називин, что-нибудь от головы), воду, цифровую технику. Ну, и конечно самое главное – ВСЕ необходимые документы.

Вот собственно и все, пожалуй. Налегке удобнее.

-

Я аптечку беру в багаж. С собой лишь лейкопластырь, зеленка-карандаш, градусник и капли сосудосуживающие, ну, салфетки еще и анальгетики какие-нибудь.

Когда летели последний раз – камеру и фотоаппарат сдавала в багаж. Оставила только ДВД для детей.

-

А как это – ДВД? Диск? А что, есть, где смотреть? Я никогда не летала международными рейсами.

-

Имеются в виду портативные ДВД. Как на ПК, на нем можно смотреть и слушать, и в игры играть. Я беру всю технику, все документы, все лекарства на экстренный случай, так как у стюардесс никогда ничего не бывает. Таким образом, набирается целый рюкзак.
-

Портативный ДВД – это как ноутбук, но только для дисков. Документы, деньги – это в первую очередь.

-

Что касается жидкости, начиная от воды и заканчивая спиртным – брать на борт разрешается в крайне ограниченных количествах. Около 150-250 мл на человека.

Я так пролетела с мексиканским сувениром. Приобрела там какой-то алкоголь, причем, самое крепкое – мужа и друзей его угостить (мексиканская перцовка Buffalo) и засунула в ручную кладь. Изъяли. До сих пор обидно. С собой еще брала деньги, документы, косметику, ручку. Бумагу и фотоаппарат. 
-

Спиртное в ручной клади дозволено лишь из Дьютика. А в остальных – по 100 мл на человека.

-

Моя ручная кладь получилась больше, чем сам багаж. Фрукты, сок, печенье,  Ноутбук, фотик,  книжки, документы, небулайзер и к нему лекарства. Причем пытались запретить, но я пригрозила им возможной астмой в пути. В этом году придется взять справку, чтобы вопросов не возникало. Ноут выручил. Если бы не мультфильмы – за 4 часа могло многое случиться.

-
Здравствуйте! Можно брать в самолет смесь для малыша? Перелет 2 часа, вот, думаю, что лучше – смесь или баночки. Еще хочу коляску – ведь есть специальное место для колясок? И еще взять книжки.

-
Любая детская еде свободно допускается в салон. Мы брали сухую смесь и разводили в самолете, благо горячая вода есть.

Насчет колясок: можно только люльку и а\к коляску-трость (по обстоятельствам). Все остальное – в багаж.
Книжки – да, это очень хорошо. Конечно, берите.
