Львиный мост.
Львиный мост перекинулся через канал Грибоедова. В той точке, где река делает самый крутой поворот. Этот мост относительно небольших размеров. Он только пешеходный. Одновременно с этим чрезвычайно живописный. Торжественное открытие моста состоялась 1 июля 1826 года.
Львиный мост был выстроен по проекту В.К. Треттера (человека, который спроектировал не один мост в Санкт-Петербурге). Что уже само за себя говорит о том, что сделан он беспредельно искусно и профессионально.
Опоры моста скрыты в фигурах четырёх львов. Кстати, Львиный мост раньше назывался «Мостом четырёх львов», и лишь позднее был переименован. Фигуры животных были отлиты по чертежам скульптора П.П. Соколова. Из раскрытых ртов львов тянутся цепи моста. Таким образом, они удерживают его несущие части. 
Ограждение моста выполнено чрезвычайно скромно и в то же время довольно изысканно. Это незатейливое соприкосновение ромбов друг с другом – всё, чем может похвастаться Львиный мост. Однако несмотря на это, в своей красоте мост ни сколько не потерял. 
В 1880-х годах мост был реконструирован. Литая решётка была заменена кованой железной. Что утяжелило конструкцию. Исчезли и фонарные столбы с середины моста.
В середине XX века мост претерпел ещё одну реставрацию. Результатом которой стала замена решётки. Львы были выкрашены в белый цвет (под мрамор). О ещё позднее, после капитального ремонта. Мост вовсе приобрёл свой первозданный вид. Реставраторы обратили внимание на самые мелкие детали. И незадолго до празднования трёхсотлетия Петербурга, состоялось его второе торжественное открытие.
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