Особенности изготовления резервуаров
В современной промышленности практически нельзя обойтись без резервуарного оборудования, ведь для работы предприятия часто нужно обеспечить надежное хранение жидкостей, газов и других веществ. Резервуар удобен тем, что он может герметично закрываться, если того требует производственный процесс. Следовательно, содержимое максимально защищено от влияния окружающей среды. Резервуары также нередко выполняют и накопительную функцию. В чем же заключается особенность их изготовления?
Проектирование
Производство резервуаров любой емкости сегодня возможно по индивидуальным чертежам и техническому заданию заказчиков. Изготовители пытаются полностью удовлетворить пожелания клиента и учитывают множество нюансов, касающихся дальнейшей эксплуатации емкостей.
Резервуары разрабатываются в соответствии с рядом требований. При этом учитываются:

· форма резервуара;

· наличие опорных систем и подвесок;

· тепловая защита;

· способ поддержания вакуума;

· материал сосудов;

· тип хранимой жидкости и другие факторы.
Выбор формы резервуара всегда зависит от его назначения. Кроме того, немаловажным является удобство транспортировки емкости, особенно, если конечный пункт назначения расположен довольно далеко. И, конечно, ключевым моментом при разработке проекта считается возможность простой и неприхотливой эксплуатации.
Каждый заказчик ставит свои особые требования к конечному продукту, ведь одним важна теплоизоляция, другим – мобильность конструкции, третьим – большой объем емкости.
Резервуары могут быть односекционными и двухсекционными. Проектирование конструкции всегда довольно трудоемко, поскольку составление эскиза предполагает указание не только размеров резервуара, но также конструктивных параметров, технических характеристик и особенностей эксплуатации в дальнейшем. 
Виды резервуаров
Изготовление  резервуаров из металла сегодня наиболее распространено. Металл надежен, прочен и подходит для хранения многих веществ.  Металлические резервуары производятся преимущественно в виде цилиндра с технологическими люками и патрубками.  
По типу конструкции резервуары могут быть наземными и подземными. Они часто оснащаются специальным электрическим или паро-водяным подогревом. 
По виду хранимого топлива металлическое резервуарное оборудование классифицируют на резервуары:
· для горюче-смазочных материалов;
· для мазута;

· для дизельного топлива.
По форме резервуара емкости делят на: 
· вертикальные;

· горизонтальные.

Они бывают прямоугольными,  цилиндрическими с конусным или плоским дном. 

По размеру резервуары производятся абсолютно разные – все зависит от пожелания заказчика и потребностей предприятия. 

При необходимости изготавливают также двустенные резервуары, которые состоят из двух герметичных сосудов, расположенных один в другом. Обычно они используются для хранения нефтепродуктов. 
Производство 
Заводы-изготовители предлагают резервуарное оборудование как по типовым, так и по нестандартным проектам. ЗАО «ТК 122 ЭМЗ» осуществляет постоянный контроль качества сварных швов резервуаров, тестируя их на прочность, герметичность, механическую выносливость. Кроме того, на предприятии всегда проводится ультразвуковое исследование емкостей, обеспечиваются наилучшие условия для сваривания швов.

Компания «ТК 122 ЭМЗ» производит все резервуары из высококачественной стали на современном оборудовании. Стальные резервуары изготавливаются из малоуглеродистой, нержавеющей или  низколегированной стали. Предприятие использует в работе уникальную методику антикоррозийной обработки поверхности резервуара и использует полимерные, а также цинкосодержащие материалы для ее покрытия. 
Именно от качества производства зависит то, насколько долго прослужит резервуар при постоянной эксплуатации. Изготовитель с опытом и хорошей репутацией всегда заботится о качестве получаемого продукта. Это исключает попадание горюче-смазочных материалов и других жидкостей, которые хранятся в резервуаре, в почву. Компания «ТК 122 ЭМЗ» заботится не только об удовлетворении требований заказчика, но также об экологической безопасности производимых резервуаров. На нашем производстве весь металл проходит тщательную проверку в лаборатории. В дальнейшем он обрабатывается  с использованием современных технологий плазменной резки, обработки кромок листов на специальном станке и автоматического сваривания под флюсом. Вальцовку ребер осуществляют также на спецоборудовании.

Вся продукция компании сертифицирована и отвечает существующим нормам безопасности. Резервуары от «ТК 122 ЭМЗ» идеально подходят для хранения пожарной, питьевой и технической воды, нефти, мазута, дизтоплива и других жидкостей. А главное – эта продукция всегда отвечает ожиданиям даже самого требовательного клиента.
