Пожарная сигнализация

Адресная Адресно-опросная 

Если провести сравнительный анализ адресно-опросной и пороговой систем сигнализации, то главной отличительной чертой будет различный алгоритм связи контрольной панели с пожарным извещателем. Контрольная панель в пороговой системе находится в режиме ожидания сигнала от пожарного датчика, с целью получения информации о смене его состояния, контрольная панель адресно-опросной системы, производит своеобразный опрос пожарных извещателей, с целью определения их состояния.

Такой алгоритм всецело контролирует работоспособность датчиков, получая сигналы, следующего типа:

-Норма

-Неисправность

-Отсутствие

-Пожар 

У такой системы есть свои преимущества: соотношение цены и качества, высокая информативность полученных сообщений, контроль работоспособности пожарных извещателей;  и конечно же свои  недостатки: позднее обнаружение пожара.

Адресно-аналоговая

В настоящий момент этот тип систем, находится в авангарде, среди подобных. Совокупность преимуществ адресно-опросных систем и собственных несомненных достоинств, формирует главное отличие от аналогичных систем: контрольная панель, а не датчик, обрабатывает и выводит информацию о состоянии на объекте. Контрольная панель, по средствам непрерывного динамического опроса датчиков, обрабатывает информацию и установленные значения, после этого принимает исключительно объективное  решение.

Такой цикл работы, позволяет определять очаги возгорания, стадии пожара, а также предупредить или предотвратить ущерб. Также как и у адресно-опросной, у аналоговой системы есть свои преимущества, рассмотренные выше,  и недостатки, один из которых – высокая стоимость оборудования.

