Окна – это одна из главных составляющих дома и играет не малую роль в формировании его внешнего облика. Это своего рода «глаза» во внешний мир, ведь именно через окна вы наблюдаете за происходящим на улице. 

Мансардные окна с каждым днем набирают все большую популярность. Они делают дом более современным и придают ему особый, ни с чем не сравнимый уют.

Мансардными окнами называют вертикальные или наклонные окна вмонтированные в кровельное покрытие. Если сравнивать их между собой, то наклонные окна, такого же размера как вертикальные, дают на 30-45% больше света. Установка наклонных мансардных окон позволяет сохранить форму крыши, а рассматривая вопрос с материальной стороны -  обходиться намного дешевле, чем установка вертикальных окон. Самым популярным и традиционным материалом для мансардных окон является дерево. Такие окна экологически чистые, но стоят несколько дороже, чем пластиковые. Окна из древесины очень долговечны и могут служить вам долгие годы не меняя со временем своей формы. При изготовлении окон применяются специальные герметизирующие системы которые не позволяют проникать воде (влаге) в помещение, и под кровлю. 

Мансардные окна во все времена года регулируют воздухообмен и удерживают тепло внутри здания. Кроме того, на заказ возможно сделать окна со звуковой изоляцией.

Главный козырь мансардных окон – это освещение, поэтому устанавливать мансардные окна необходимо максимально высоко, чтобы они освещали естественным светом весь периметр комнаты. 

Мансардные окна имеют большое количество способов открывания. Они бывают: распашные, со смещенной осью поворота, среднеповоротные и с комбинированным открыванием. Безусловно,у каждого из способов имеются свои плюсы и минусы,поэтому при выборе необходимо учитывать, в каких целях будет использоваться окно ( будет окно в ванной комнате,спальне или кабинете ) и где оно будет расположено. 

Для установки мансардных окон в уже готовую крышу придется частично демонтировать кровельное покрытие. Поэтому в большинстве случаев окна ставят одновременно с возведением крыши. Не имея должных навыков не стоит браться за монтаж окон, лучше всего если этим займется специалист. 

Цветовых решений у мансардных окон великое множество. В первую очередь вам предстоит выбрать дерево,из которого будут ваши окна, а потом уже определяться с цветами и оттенками. Окна из дерева  прекрасно сочетаются с внутренней деревянной отделкой, а окна из пластика более подходят для стиля хайтек. 

Обычно мансардные окна имеют стандартные размеры, но так же могут быть выполнены на заказ, учитывая особенности вашего дома. 

Выбор стеклопакета для мансардных окон обусловлен моделью окна, а соответственно  и его конструктивными особенностями,способом открывания, а так же материалом створки и рамы. Существуют стеклопакеты повышенной безопасности: их внутреннее стекло состоит из двух стекол, между которых кладется клеящая пленка, а внешнее стекло очень прочное. Кроме того, многие фирмы выпускают теплозащитные ( энергосберегающие ) стеклопакеты, они сохраняют тепло в доме гораздо лучше стандартных. У антивандального стеклопакета внутреннее стекло еще толще,чем у безопасного, но оба эти варианта уменьшают проникновение ультрафиолетового излучения и шума в помещение. Если вы любите полумрак,то вам следует выбирать специальные светопоглощающие окна : при них снижается количество солнечных лучей попадающих в комнату. Наконец, существуют легкоочищающиеся и светоотражающие стеклопакеты. Первые разлагают попавшую на стекло грязь,которая потом легко смывается водой, а вторые защищают дом от посторонних глаз.

Мансардные окна это прекрасное украшение вашего  дома и необходимый источник света. Установив мансардные окна вы сможете наслаждаться видом голубого неба днем, и сиянием звезд ночью.

