ПЯТЬ МИНУТ ПОЗОРА ЗА ЖИЗНЬ В ШОКОЛАДЕ?
Интервью, данное президентом Молдовы Владимиром Ворониным своему тезке - знаменитому шоумену Владимиру Соловьеву, оставило почему-то самое гнетущее впечатление. Лукаво-снисходительно поглядывающий на своего собеседника, с трудом отрывающего глаза от носков своих туфель (видимо, в силу известного молдавского гостеприимства),  глава государства как бы говорит: "Слушай, слушай, простачок!" Ну а Соловьев, растерявший подчистую свою иронию и присущий "Барьеру" запал, смиренно выслушивает зачастую откровенный бред молдавского президента, не смея поправить даже в случае абсурдных неточностей... 
Светлана БУРЛАК

Надо заметить: тот факт, что интервью это предназначено исключительно для внутреннего пользования, и широкая аудитория телеканала НТВ его не увидит, наталкивает на мысль - автора и ведущего популярной программы "К барьеру" использовали дирижеры нашей республиканской политики втихую. (По крайней мере, в это хочется верить хотя бы из журналистской солидарности, в ином случае пришлось бы признать, что московского коллегу задешево купили...) Другой вопрос - почему понадобилось молдавским властным кругам подобное выступление? 

Ответ на этот вопрос напрашивается сам собой. Владимиру Рудольфовичу Соловьеву, видимо, и невдомек, что его имя и фамилия в Молдавии - широко используемый властями бренд. А все потому, что бывшему молдавскому журналисту, подвизавшемуся некоторое время на грантах Шведского агентства международного развития да в знаменитой Высшей антропологической школе советника президента Марка Ткачука подфартило (не без финансового участия ПКРМ и некоторых видных наших бизнесменов) оказаться в штате московской газеты "КоммерсантЪ". И зовут его, как на грех, тоже Владимир Соловьев... 

На протяжении почти двух лет, пока молдавская публика не прокумекала что к чему, провластные информагентства, СМИ и даже аналитики (!) откровенно выдавали хорошо оплаченные "Коммерсанту" (московскому, но за счет отчислений молдавских налогоплательщиков) публикации творений нашего соотечественника за соловьевские, "к-барьерные". Веревочка вилась недолго, и дабы освежить сей миф накануне парламентских выборов для широкой аудитории, более приверженной визуальным СМИ, нежели печатным, был приглашен в Кишинев Владимир Соловьев. Смотрите-де - это именно тот Соловьев, о котором мы вам говорили, а оппозиционным домыслам не верьте! 

Только вот разговор президента с заезжим гостем из Первопрестольной получился совсем не искренний. Почти как хваленый День вина, об отсутствии на котором Соловьева выразил сожаление один из посетителей блога шоумена. Несколько иностранных друзей (отнюдь не склонных к обильным возлияниям) жаловались, что приобрели в Кишиневе в День вина красиво запечатанные бутылки, только вот уже дома обнаружили, что в них оказался не тот напиток, который им преподносили на дегустации, а откровенный "дрек" - как и в ответах президента Владимиру Соловьеву...

Что же делать в такой ситуации, когда контакт представителя иностранного СМИ с главой молдавского государства носит характер документа с грифом "для внутреннего пользования"? Наверное, целесообразным было бы инициировать запрос со стороны наших республиканских журналистских организаций, в котором коллеги дружно задали бы администрации президента единственный вопрос: в какую сумму обошелся госбюджету этот высокохудожественный выход Владимира Николаевича на большой экран? 

Помнится, аналогичный запрос по поводу публикаций о Молдове в британских СМИ удовлетворили только после неоднократных решений суда. Там речь шла о суммах, превышающих 160 тысяч долларов. Теперь нам интересно знать, какой денежный эквивалент господин Соловьев посчитал достаточным за преподнесение Молдовы раем земным для... жителей Молдовы, хорошо знающих истинное положение дел?..
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