ВЫГОДНАЯ ТРАНСПОРТИРОВКА ГРУЗОВ
Организовать доставку товара – дело хлопотное. Особенно в том случае, когда хочешь сделать это с выгодой. Как не потеряться в море предложений от компаний-грузоперевозчиков, как сделать правильный выбор? 

Никто не спорит с утверждением, что каждый должен знать свое дело. Выпуская продукт, производитель отвечает за его качество и ценность. Но даже, если производитель действительно знает и добросовестно выполняет свое дело, есть вероятность, что в цепочке «…производство–отгрузка–доставка–отгрузка…» может подвести какое-то из звеньев. Для того, что бы продукт дошел до конечного потребителя в лучшем виде, для сохранения своей репутации и денег необходимо тщательно подбирать исполнителя на звено «доставка». 
Сегодня немало компаний предлагают свои услуги перевозки грузов по России, а так же за рубеж. В море предложений от грузоперевозчиков можно потеряться. Как сделать правильный выбор и получить действительно выгодную транспортировку?
Компания, которая заслуживает вашего внимания, несомненно, должна обладать рядом преимуществ,  такими, например, как оперативность и удобство, достаточно большой автопарк для удовлетворения заказов потребителя даже в такие пиковые периоды, как лето и предновогодние месяцы. Очень важным является наличие у компании действующего контроля над состоянием транспорта, а также всей разрешительной документации на осуществление грузоперевозок.
Не менее важна и гарантия сопровождения груза, а это значит, что компания-грузоперевозчик несет полную ответственность за таможенное оформление товара, за возникающие нюансы юридического характера, за все экспедиторские функции.
Безусловно, заказчик имеет полное право знать, где и в каком состоянии находится его груз в каждый конкретный момент времени, и поэтому мониторинг перевозки и предоставление точной информации по его требованию является святой обязанностью компании-перевозчика.
Дополнительными плюсами, которые помогут сэкономить и деньги, и время, и усилия, будут оптимизация маршрутов доставки и подбор наиболее подходящего транспортного средства. В действительности рациональный подбор маршрута и транспортного средства способен иногда сэкономить до 40% времени и 30% затрат. Для одного товара лучше подойдут тентованные прицепы, для другого достаточно будет бортового, а, например, рефрижератор выгодно и просто необходимо использовать при перевозках скоропортящихся товаров. Скрупулезный подбор маршрута особенно актуален, если принимать во внимание состояние дорог в России, тем более в ее отдаленных уголках. 
Но и это еще не все. Перед заключением договора поинтересуйтесь, кто является непосредственным клиентом компании, каковы отзывы заказчиков. Случается и так, что все обещания перевозчика оказываются не крепче мыльного пузыря. 
Да, хлопотное это дело – поиск надежного партнера. Но только так транспортировка окажется действительно выгодной.
