Об «идейных» сутенёрах 
Говоря «идейный» я отнюдь не имею в виду взгляды и убеждения человека. 
Говоря «сутенёр» - подразумеваю не чернокожего мужчину на розовом Кадиллаке и с прической а-ля Jackson`s Five.
Идейный сутенёр для меня — человек творческой профессии, имеющий в своем распоряжении идею и нещадно эту самую идею эксплуатирующий. 
 Ярким представителем идейных сутенеров является новомодный писатель-фантаст (пейсатель-понтаст) Дмитрий Глуховский - автор культовых (на минуточку!) романов "Метро-2033» и "Метро-2034». 
 Что мне не так? По порядку. 
До публикации книги "Метро-2033», Д.Глуховский был слабоизвестен, благодаря маловразумительному и унылому роману "Сумерки». Видимо, неуспех "Сумерек» заставил Дмитрия сказать себе: «Довольно, Дима! Следующее же произведение должно быть бестселлером!» Сказано-написано! 
 Фабула событий не нова. После ядерной войны человеческой цивилизации пришел каюк. Вся планета стала походить на скриншоты из игры "S.T.A.L.K.E.R.» Зараженные земли, реки, города. Городу-герою Москве ядерный зе-энд пришел, естественно, в первую очередь. Смело всех, кроме тех, кто был в метро. Как утверждает Википедия, общее среднесуточное количество пассажиров Московского метрополитена — 6,92 млн. человек. И вот эти семь миллионов вмиг превращаются в авангард человечества. Авангард в андеграунде. Собственно, вся книга щедро усыпана рассказами о жизни уцелевших. 
 Есть еще главный герой (ГГ)- Артём. Двадцатичетырехлетний лось с интеллектом четырнадцатилетнего коня. 
 Есть еще второстепенные герои (ВГ) - Хантеры, Ханы, Тузы и дедушки с даунами. Всех их объединяет одно — их образы тупо слизаны с комиксов и мультфильмов. Американских. 
 Есть еще потусторонние силы (ПС) - черные и разная малопонятная хрень, слизанная как с вышеупомянутой игры "С. Т. А. Л. К. Е. Р.», так и с других постапокалиптических игр. 
 Есть обилие названий станций метро, что меня, как человека не особо хорошо знающего метрополитен им. Ленина, мягко говоря, задрачивает. 
 Есть в книге и желание Дмитрия Глуховского создать в этом мрачном мире подобие нашей цивилизации, только подобие уродливое и гипертрофированное. Только вот не вышло… Все кальки с нашего мира смотрятся смешно и натянуто… Как и попытки поднять проблемные вопросы — о фашизме, коммунизме, национализме, вере. 
 Короче, на всю книгу "Метро-2033», господин Глуховский выдаёт только одну оригинальную идею: жизнь в метрополитене. Остальное, к сожалению, не его мозга и рук дело. 

Вот поэтому я задаю вопрос: чтобы стать писателем/режиссером/драматургом/художником только ли нужно всего-то стать автором одной (1) более-менее оригинальной идеи, совокупляя с ней до презрения известные всем штампы и сюжетные ходы (характеры, ситуации, интерьеры)? Не лучше ли, не имея возможности развить эту идею, тупо продать её? Хотя бы человеку, литературные экзерсисы которого не смахивают на сочинения выпускника ПТУ (кто читал — поймет о чем я). Или литература это тоже нифига себе бизнес? Настолько бизнес, что защищаемый со всех сторон законом об авторском праве, автор отлично себя чувствует, подкладывая свою идею (несовершеннолетнюю) и под издателей (»Метро-2033.Питер»), и под производителей компьютерных игр (»Метро-2033:Fear the Future»), приезжая на своем крылатом Cadillac-Pegas с вульгарно размалеванной Музой в обнимку, чтобы просто забрать выручку? 
 А ведь будут еще (попомните мои слова) и комиксы, и многобюджетное кино. 
 Стрёмно как-то…
