Реконструкция и перепрофилирование зданий

 

Под влиянием внешних факторов многие современные здания пришли в частичную или полную непригодность. Поэтому они требуют существенной реконструкции. Постоянно прогрессирующее технологии сегодня позволяют восстанавливать практически любые постройки с самыми серьезными повреждениями. Наша компания предоставляет услуги по восстановлению, капитальному ремонту зданий, а также перепрофилированию помещений под производственные, офисные или торговые объекты. 

При изменении функционального назначения здания обойтись без его реконструкции практически нельзя. Так, если на базе бывших заводских помещений надо создать крупный бизнес-центр, то сооружение следует перепланировать. Для этого нужно изменить размеры зданий, перестроить секции, надстроить этажи и т.д. Благодаря профессиональному подходу специалистов все это можно сделать очень качественно и надежно. В целом, перепрофилирование здания предполагает ряд организационных, строительных и монтажных работ. Это, в частности:
· увеличение (уменьшение) площадей;

· перепланировка и изменение количества внутренних помещений;
· капитальный внутренний ремонт;
· восстановление и ремонт фасада и т.д.

Реконструировать устаревшие здания намного дешевле, чем ремонтировать их по ходу эксплуатации. Расходы на восстановление значительно меньше тех сумм, которые нужно постоянно вкладывать в устранение недостатков сооружения. Однако для качественного восстановления помещений нужны специальные знания и опыт со стороны работников компании-подрядчика.  Непрофессиональный подход к этой ответственной работе может повлечь серьезные последствия. К примеру, здание может дать трещину, также может повредиться перекрытие, разрушиться фундамент или даже сама постройка. Только при четком соблюдении технологии реконструкции здания и всех нормативов результат работы будет удовлетворительным.

Для сотрудничества по данному направлению следует выбирать только самые надежные компании. Самым высоким требованиям в профессиональном плане отвечают наши сотрудники. Они обеспечивают оперативность, качество и надежность выполняемых работ по восстановлению зданий.
Реконструкция устаревших зданий предполагает такие строительные мероприятия, как:
· увеличение полезной площади здания (сооружение пристроек, надстроек, наращивание цоколя и пр.);
· перепланировка и переоборудование внутренних помещений;

· усиление несущих конструкций здания;

· устранение трещин и повреждений;

· реконструкция кирпичной кладки, блоков и т.д.

В зависимости от вида реконструкции наша компания обеспечивает:

· создание необходимой проектно-сметной документации;

· согласование проекта по реконструкции зданий в государственных учреждениях;

· перепрофилирование объекта реконструкции;
· замену и монтаж коммуникаций;

· реконструкцию или замену перекрытий;

· установку систем вентиляции и кондиционирования;

· усиление мощностей электрической сети;
· создание проекта фасада и его монтаж;

· благоустройство помещений;

· асфальтирование прилегающей территории.
Нередко для проведения качественной реконструкции здания требуется гораздо больше усилий, чем при новом строительстве. Эта работа довольно деликатная, поэтому работники должны иметь специфические навыки. Кроме того, восстановление здания практически невозможно по шаблонному проекту. Каждый объект индивидуален, он является частью архитектурной композиции. Наша компания обеспечит не только функциональное восстановление любого помещения, но и его эстетически привлекательный вид.
