Mercedes C-Class 2009

Компания Mercedes решила упорядочить обозначения своих моделей. Совершенно новое поколение спортивных купе теперь будет называться CLC-класс. Первые автомобили этого ряда Mercedes C-Class предстанут публике в 2009 году. Предполагалось, что первое появление автомобиля в обществе произойдет в марте 2008 года на автосалоне в Женеве. Однако совсем недавно компания Mercedes-Benz опубликовала иную информацию. Новый C класс можно будет увидеть уже в начале этого года на Неделе моды Mercedes-Benz, проходить она будет с 27 января по 31 в столице родины автомобиля – Берлине. Хотя официальная премьера состоится все же, вероятно, именно в Женеве. Немецкий производитель новой модели уже опубликовал ряд официальных снимков нового автомобиля Mercedes C-Class. На Неделе моды в январе новинку будет представлять Ева Падберг, топ-модель – лицо бренда Mercedes-Benz. 
Конструкция нового спорт-купе Mercedes C-Class будет напоминать предыдущую версию спортивного купе C-класса. Он довольно сильно будет напоминать седан из предыдущего поколения. Хотя купе все равно имеет заметные технические отличия от базовой конструкции. Конечно, передняя часть более агрессивна, колея увеличена и, разумеется, подвеска обладает лучшими характеристиками, во многом благодаря которым машина и называется спортивной. Хотя сама компания Mercedes уверяет, несмотря на сходство с предыдущим С-классом, около 1100 компонентов автомобиля являют собой совершенно новые разработки, это детали с нуля. 
Набор двигателей будет мало отличаться от применяемых для С-класса. Топовая модель будет оснащена, вероятно, шестицилиндровым движком, объемом 3,5 литров и имеющим 272 лошадиные силы. Младшие новые модели спортивных купе могут комплектоваться четырехцилиндровым двигателем, имеющим объем 1,8 литра и мощность 184 лошадки ли другими четырехцилиндровыми вариациями.  
Также имеются некоторые сведения о том, что среди спортивных купе CLC появится  том числе вариант, оснащенный 6,3 литровым V8. Это восьмицилиндровый мощный движок, крутящий момент которого 600 Нм, а мощность – 450 лошадиных сил. В случае относительно невысоких оборотов (от 2000 до 625 об/мин) крутящий момент будет составлять 500 Нм. Потенциал V8 несколько выше, чем 450 лошадок, но для этой модели его мощность, вероятно, слегка приуменьшат, за счет чего производители надеются добиться снижения цены. 

Разгоняться до сотни такая машинка будет всего за 4,5 сек. Производитель сообщает, что это буде самая быстрая модель среди представителей C-класса. Традиционное ограничение максимальной скорости составляет 250 км/ч. Ну и, традиционно, от этого ограничения несложно избавиться, обратившись в авторизованный автосервис Mercedes-Benz. 
Вероятно, большинство моделей Mercedes C-Class будут заднеприводными. Планируется выпуск как моделей с бензиновым мотором, так и с дизельным. 
Немецкий автопроизводитель заявил, что основные узлы нового автомобиля: механика и электроника движущих частей – не будут сильно отличаться от уже существующих в линейке С-класса моделей. В Mercedes-Bens считает, что таким образом им удастся снизить стоимость нового спортивного купе и сделать его более популярным среди покупателей. Основные конкуренты Mercedes-Benz, особенно компании BMW и Audi, стараются также по возможности снижать цены на свои продукты, поэтому, чтобы сохранись конкурентоспособность, в Mercedes делают точно также. 
Точно неизвестно пока, где будет базироваться основные заводы по производству новых купе С-класса. Однако есть сведения, что происходить это будет не в Германии, как большинство производимых ими автомобилей, а в Бразилии. Возможно, таким способом в Mercedes также  обираются снизить цену на новую премиум-модель. 

После официальной премьеры CLC Sportcoupe довольно быстро появится в шоу-румах и начнет участвовать в выставках. Провести премьеру планируется на автосалоне в Женеве. Новое спорт-купе С-класса будет выпущено ограниченной серией. 
Конкуренцию новинке от Mercedes составит BMW M3, в случае если баварский производитель надумает выпустить его с универсальным кузовом Touring. Предполагаемый еще один соперник – один из традиционных лидеров в этой области – Audi, но их аналогичная новинка выйдет только не раньше 2010 года, нельзя сказать, что компания торопится. Audi готовит в свет новую модель S4 Avant. 
