Еще одно новое имя в мире моды

Вышедшая  осенью 2009 года коллекция головных уборов французского модного бренда Maison Michel не осталась незамеченной. Надо сказать, этому поспособствовала выполненная в черно-бело-серых тонах фотосессия с участием Хайди Маунт, леди Аманды Харлек, Баптиста Джабикони, модели Саши Пивоваровой, Анжелы Линдволл, Лары Стоун, Эрин Вассон, экс-дизайнера Nina Ricci Оливье Тейскенса и актрисы Милы Йовович. Такая фотосессия была проведена по просьбе самого дизайнера Летиции Крехей (Laetitia Crahay), которая также приняла участие в фотосессии.

Свою карьеру Летиция начинала с лучшим другом и теперь уже экс-дизайнером Nina Ricci Оливье Тейскенсом, работая над маркой Rochas. Оба модельера получали навыки дизайнерского мастерства в Высшей национальной школе визуальных искусств «Ля Камбр» в Брюсселе. 

Помимо Оливье, у Летиции достаточно много друзей, которые вдохновляют ее на создание своих искусных творений. 
"Одри Хепберн встречает Дэвида Боуи." Это - то, как Летития Крехей описывает свой личный стиль. "Возможно это не имеет никакого смысла, но это - то, как я вижу себя," –говорит Крэхей.
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Чтобы быть в команде Лагерфельда—одна часть тебя должна быть элегантной леди,  а вторая—рок-звездой. “Я люблю противопоставлять вечернее платье Chanel с  чем-либо, казалось бы, совершенно неподходящим, — откровенничает дизайнер, — к примеру ушки животного”.
Изделия дизайнера дома Maison Michel зачастую хоть и выглядят громоздко, но, тем не менее придают образу роскошный и романтичный вид.
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На сегодняшний день Летиция  Крехей является арт-директором модного дома Maison  Michel и одним из востребованных и необычных дизайнеров в мире моды. 
