Суини Тодд, демон-парикмахер с Флит стрит.

Долго ждала премьеры  этого многообещающего  мюзикла Тима Бёртона и была не разочарована. Кровавая сказка, сошедшая со страниц бульварной прессы прошлых веков, ожила в работе талантливого режиссера, мастера своего дела.

Прекрасный актерский состав, во главе с Джонни Деппом («Чарли и шоколадная фабрика», «Сонная Лощина» , «Пираты Карибского моря»), Аланом Рикманом («Догма»,  «Робин Гуд – принц воров»),  и Хеленой Бонем Картер («Генрих VIII»,) может порадовать своих фанатов. 

С первых минут фильма автор ясно дает понять: данный фильм не для слабонервных .

Жестокость и романтика, цинизм и любовь, искренность и ложь – все перемешано в этой яркой истории.

Каждому герою хочется сочувствовать и сопереживать. Даже злодеи в мюзикле Тима Бёртона кажутся несчастными. По своей воле, или по воле злого рока, судьбы.

В фильме очень мало светлых пятен, и с самого начала просмотра понятно - хэппи энда не будет. Тяжелая драма отношений, ревность и предательство, зависть чужому счастью - губит героев. 
Люси становиться невинной жертвой, и ее красота и наивность в один миг лишают несчастную девушку всего самого дорогого – семьи.

Казалось бы, что можно почерпнуть в этом мюзикле, больше похожем на голливудский ужастик? Но все не так просто. Под яркой блестящей оберткой режиссер скрыл простые истины, знакомые с детства каждому. И каждый найдет в этом фильме что-то для себя.

Но основная идея красной нитью проходит через всю киноленту – месть не приносит  облегчения. Убивая, главный герой  понимает – что мир с его сложившимися порядками и устоями не изменишь. Стоит ли вносить в жизнь, и без того полную жестокости и насилия, еще больше зла, пытаясь перекроить все заново?

К сожалению, Суини Тодд понимает это слишком поздно.

Как и судья -  чьи светлые, но безответные чувства, ведут бедолагу в ад, а затем и в могилу.

Под стать им и миссис Ловетт, которая обманом и хитростью пытается заставить быть рядом с собою любимого.
Лишь Люси и Джоанна - два непорочных ангела, ярким пятном выделяются на протяжении всей драмы.

После просмотра остается много вопросов, на которые создатель киносюжета не дает ответов. Хочется думать, что у  выживших персонажей страшной запутанной истории больше не будет в жизни не мести, не ревности и боли.

Так что же это – ужастик, драма с долей романтики, или циничный мюзикл, похожий на недобрую сказку? Решать вам. Уверена, вы сможете оценить фильм по достоинству после просмотра.
