Оригинал

· Oil & Gas 
In today's volatile global economy, you need the tools to keep your business moving in the right direction. GE has ways to reduce the downtime and put profitability in your process. By having a good understanding of your installation and operational needs, we have designed a unique solution for our oil & gas customers.

· High-Performance Healthcare
For any healthcare facility, a safe, reliable supply of energy is absolutely essential. GE's Entellisys™ installation at Salem Hospital will provide low-voltage switch gear that ensures a safe and steady stream of power to this vital facility

Перевод

· Нефть и Газ 
В нестабильных условиях современной глобальной экономики , вам нужно средств , чтобы сохранить свой бизнес движется в правильном направлении. GE есть способы сокращения времени простоя и сохранить прибыльность вашего процесса. Имея хорошее понимание установки и оперативные потребности , мы разработали уникальное решение для наших клиентов.

· Высокопроизводительное здравоохранение
Для любого объекта здравоохранения , безопасным, надежным поставкам энергии является абсолютно необходимым. Установка в больнице будет предоставлять низковольтных распределительных устройств , которая обеспечивает безопасный и устойчивый поток мощности для этого жизненно важного объекта.

