Лирическое отступление, или попытка оправдаться
Многие предприниматели с первых, так сказать, строк, начинают разглагольствовать об эксклюзивности своей и своего товара…Что, естественно, понять можно и нужно. Ведь их потенциальные клиенты, т.е., Вы, всегда ищете нечто «сверх».  Сверхкачественное, красивое, выгодное, одним словом, ЛУЧШЕЕ, чего только можно желать. Но, как говорится, на Бога надейся, да сам не плошай. Иными словами, предпринимателю доверяй, но и сам докажи, что не лыком шит. Тому почет и слава, кто разузнает все до мельчайших подробностей. Но делать это желательно непосредственно напрямую, хоть и данный информационный сайт по мере своей возможности и постарается ответить на вопросы, которые могут у Вас возникнуть. 

И все-таки о деле…
Наше предложение, смеем надеяться, заинтересует потенциального клиента. Ткани из Китая, которые мы предлагаем – это богатство рисунков, море расцветок и, самое главное, высокое качество товара. Это необычайно прочная тонкая ткань из полиэстера для постельного белья. 
Закупая ткани оптом, мы предварительно оговариваем желаемые характеристики товара. Мы не являемся посредниками, всю продукцию изготавливают специально для нас на заводе в Китае. Это значительно упрощает наше с Вами сотрудничество, ведь в этой производственной цепи нет ни одного лишнего звена!
Отметим также, что у нас возможен как крупный, так и мелкий опт. Вы можете заказать индивидуальный рисунок тканей и их характеристики на следующую поставку.

Возможно, цветовое решение и узоры, предлагаемые нами, не вписываются в Ваши понятия о хорошем вкусе? Или Вам хочется воплотить в жизнь свои креативные идеи и почувствовать себя художником-авангардистом? Вы, в конце концов, заботитесь о Ваших клиентах и интересуетесь их мнением, соответственно, точно знаете, что им от вас нужно? Тогда наши услуги обязательно Вас заинтересуют и ткани из Китая найдут своего покупателя.

Чтобы расставить все точки над i, добавим еще пару слов о том, почему с нами удобно сотрудничать. Это касается финансовой стороны вопроса. Мы ставим низкую цену при покупке даже 1 рулона, что же до крупного опта тканей, мы предложим вам настолько выгодные условия, что они не оставят Вас равнодушными. Доставить заказ Вам можем мы, либо Вы сами забираете ткани со склада (погрузку мы осуществляем).

Пост скриптум

Подводя итоги, скажем: «In ткани veritas!» Как бы пафосно или даже бестолково это ни звучало, рациональное зерно ищущий всегда найдет. А если учесть, сколько замечательного Китай подарил человечеству (стоит ли перечислять?...), разве можно предположить, что он ткет и поставляет нам некачественные ткани? Нет, мне верится с трудом… А что скажете Вы?)
