Область применения и виды полиэтиленовых труб

Спрос на отечественные пластиковые трубы растет с каждым годом. Сегодня становится все больше российских предприятий, которые производят полиэтиленовые трубы по европейским стандартам. 

Основное применение пластмассовые трубы нашли в области водоснабжения и газоснабжения. Однако спектр применения пластиковых труб гораздо шире, а именно: при транспортировке питьевой воды и жидкостей технического назначения, при транспортировке газа и газовых смесей; при прокладке канализационных сетей; при создании защитных оболочек силовых электрокабелей и теплотрасс; в отопительных системах, в частности в системах "теплых полов".

Для производства полиэтиленовых труб для водо- и газоснабжения используются, как правило, импортные марки полиэтилена ПЭ80 и ПЭ100. Толщина стенок полиэтиленовых труб варьируются в пределах 2,4-58,8 мм. Диаметр полиэтиленовых труб производится в пределах от 20 до 1200 мм. Трубы из полиэтилена выпускаются длиной до 12 м, а также бухтами длиной до 200м.

Полиэтиленовые трубы удобны при монтаже. Соединение труб производится либо методом прямого нагрева стыков полиэтилена, либо сварочным методом с использованием электромуфтовых фитингов.
