Использование каналов RSS
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Что такое RSS
RSS – технология, имеющая в своей основе это несколько форматов, имеющих корни своего развития в XML. Предназначены эти форматы для описания обновлений на различных интернет-ресурсах: новостных лент, блогов, новостей сайтов, обновлений списка статей, подкастов и т.п. Если архив, с которого вы обычно качаете файлы, поддерживает RSS, то за обновлениями также можно следить очень удобным способом. Любая информация, которая поступает порциями, постоянно обновляясь – потенциальный объект для применения технологии RSS. 
На сайте обеспечивают создание RSS-каналов, а посетители используют специальные программы – RSS-агрегаторы, которые считывают заголовки, транслируемые с сайта. Программа сообщает вам об этом любым из настраиваемых способов, а вы уже прочитываете нужные новости, когда удобно. RSS-агрегаторы активно используются блоггерами – людьми, ведущими сетевые дневники или занимающиеся созданием коммерческих информационных изданий в интернете. Вы можете читать все интересные вам ресурсы. Но достаточно утомительно постоянно ходить на любимые сайты в поисках обновлений. Все это делает за вас RSS-агрегатор, потом сообщения можно читать виде ленты, или же просматривать обновления лишь с одного ресурса – все это настраивается, у разных клиентов разная функциональность. 
Казалось бы, RSS – это просто очень здорово, но есть одна сложность. История создания формата имеет несколько кардинальных поворотов, так что различные версии RSS существенно отличаются друг от друга, настолько, что можно сказать, что это вообще разные форматы. Это усложняет создание хороших RSS-агрегаторов, так как они должны понимать все существующие на настоящее время версии RSS, ведь неизвестно, какой именно используется нужным пользователю сайтом. 

Впервые применена технология RSS была компанией Netscape, которая наполняла свой портал информацией, используя RSS-каналы. Довольно быстро идею переняли, множество других сайтов (первенство тут принадлежит новостным сайтам) стали передавать обновления подобным образом. Самой первой стала версия 0.90, но она недолго продержалась, в короткое время была опубликована более простая версия, 0.91. А на основе 0.90 была разработана версия 0.92. Тут начались расхождения. Дело не только в том, что версия 0.91 была более простая, а 0.92 более сложная, они отличались принципиально. Разные компании принялись развивать разные версии, и на сегодняшний день существует два основных различных формата, оба они называются RSS. На самом деле версий RSS значительно больше, но эти два – наиболее распространены. 
Основные отличия сводятся к следующему: RSS 1.0 – формат, основанный на принципах языков XML и RDF; некоторым показалось это слишком сложным, что естественно, ведь рассчитывалось, что иметь возможность использовать RSS для своего сайта сможет любой человек, и появился формат RSS 0.92, позднее расширенный до RSS 2.0, этот формат значительно проще. При этом, в процессе разработки форматов, постоянно менялась расшифровка аббревиатуры RSS. Вначале это означало Rich Site Summary – обогащённая сводка сайта. Разделение формата на 2 привело к разделению расшифровок аббревиатуры. RSS 1.0 расшифровывается как RDF Site Summary, что значит сводка сайта с использованием RDF, а ветка RSS 2.0 расшифровывается как Really Simple Syndication – действительно простое индексирование информации. 
Но пользователям о различных версиях беспокоиться приходиться мало, главным образам, это головная боль разработчиков. Еще бы, необходимо реализовать поддержку всех ответвлений и разновидностей формата! Не так уж удобно размещать транслируемые по RSS новости, оформленные в различных форматах. 
Чтение RSS 

Статические исследования, проводимые в интернете. Показывают, что RSS использует достаточно немного пользователей, хотя это действительно удобно. При этом среди тех, кто применяет  RSS-ленты, большинство составляют продвинутые интернет-пользователи. 
Читать RSS можно несколькими разными способами. 
Самый удобный и наиболее распространенный способ – это RSS-агрегаторы. Это специальные программы, которые собирают новости с интересующих вам ресурсов автоматически, о них говорилось выше. Существует множество таких программ. Как правило, они располагаются в трее, при обновлении извещают вас об этом, хотя это можно отключить или настроить как вам удобно. При настраивании программы в нее добавляются адреса RSS-потоков, которые вы собираетесь читать, как правило, возможно разбиение потоков на группы. 
Помимо RSS-агрегаторов, устанавливаемых на ваш собственный компьютер, также существуют веб-агрегаторы. Вы не устанавливаете никакого дополнительного программного обеспечения, а просматриваете свою RSS-ленту в интернете, на сайте, на котором зарегистрирован ваш веб-агрегатор. Это удобно, если вы постоянно выходите в интернет с различных компьютеров, или же просто не хотите устанавливать какие-либо программы. 
Так как технология RSS стремительно завоевывает популярность, то многие производители таких программ, как браузеры и почтовые клиенты, также внедрили в свои продукты возможность просматривать RSS-потоки. Некоторые из популярных браузеров обзавелись этими возможностями давно, некоторые совсем недавно, но сейчас есть устойчивая тенденция к все большей популяризации формата RSS. 
Программы RSS-агрегаторы

RSS Bandit 1.5.0.10

Сайт: www.rssbandit.org
Тип лицензии: Free
Размер дистрибутива: 8,3 Мб
Платформа: Windows 98/ME/2000/XP
Язык интерфейса: доступен русский
RSS Bandit – серьезное приложение, предназначенное не только для чтения каналов RSS, но также и для групп новостей Usenet. RSS Bandit способен разобраться не только со всеми многочисленными версиями RSS, но также понимает другой подобный формат –Atom. 
Подписка на новости может осуществляться одним из нескольких способов. Начать стоит с того, что при первом запуске вам предложат выбрать подписку на заранее занесенные в программу каналы, от которых можно и вовсе отказаться. Свои каналы добавить можно, например, из файлов OPML, OCS или XML, поддержку такого способа добавления новостей осуществляет не так уж много RSS-клиентов. Классический способ добавления новых каналов – введения его адреса в специальное поле. Допустимо введение адреса страницы, а не самого RSS-канала, а уж RSS Bandit определит существующие на сайте новостные ленты. Если для чтения ленты потребуется авторизация, RSS Bandit поддерживает сохранение авторизационных данных для чтения. Можно поискать RSS-каналы по ключевым словам, а потом выбрать из списка найденных, на какие оформить подписку. Точно также осуществляется подписка на новости Usenet, с той лишь разницей, что необходимо указывать такие настройки, как адрес сервера, его порт, ваши авторизационные данные и т.п. Можно создавать каналы еще по результату поискового запроса. Все ответы поискового сервера отображаются, как информационный канал. Поиск имеет рад настроек. 

Программа поддерживает ряд протоколов обмена данных: File Share, FTP, dashBlog, NewsGator Online, WebDAV, все возможные соединения по этим протоколам можно полностью настроить. Также вы можете комментировать просматриваемые новости по особому протоколу CommentAPI. Если новостной канал поддерживает эту возможность, то этот пункт меню будет активным, в противном случае его невозможно будет выбрать. Ваши комментарии сохранятся отдельно как отправленные сообщения. 

RSS Bandit поддерживает гибкий и широкий набор настроек для ваших каналов. Можно определить, на какие из каналов программа будет выводить уведомления, также сколько времени хранить загруженные новости, с какой частотой проверять наличие обновлений. Доступно регулирование стиля отображения новостей. Отображение новостей происходит о вкладках, что достаточно удобно. 

Не оставлены без внимания такие важные параметры, как безопасность просмотра. При желании вы можете отключить все активные компоненты страницы: ActiveX, JavaScript, Java-приложения и т.п. Есть настройки, позволяющие отключить воспроизведения музыки. Видео, отображение картинок, что особенно актуально в случае дорогостоящего интернет-соединения. Дополнительно реализована возможность хранить базу данных новостей не только на локальных, но также и на сетевых ресурсах. Если вы просматриваете RSS с разных компьютеров, то это оптимальный вариант. 
Как итог, можно сказать, что RSS Bandit – серьезное приложение, позволяющее полноценно работать с RSS-каналами, настаивать и хранить их как вам удобно. Это полноценное функциональное приложение позволит вам комфортно работать с новостными лентами. 

Feedreader 3.08

Сайт: www.feedreader.com
Тип лицензии: Free
Размер дистрибутива: 4,7 Мб
Платформа: Windows 98/ME/2000/XP
Язык интерфейса: доступен русский

Feedreader – миниатюрная программа, которая позволяет с легкостью и удобством читать новостные ленты. Как многие другие программы, Feedreader при установке предлагает выбрать каналы для подписки из своего уже имеющегося списка. Можно оформить подписку, импортировав данные из базы OPML. Дистрибутив русифицирован, так что даже установка может происходит на русском языке, если выбрать его в списке. Установка длится недолго, основная часть настроек доступна не в процесс установки, а при запуске. 

Программа Feedreader очень простая и понятная на вид, интерфейс интуитивно ясен, даже при первом запуске не возникает проблем ни с настройкой, ни с использованием. Новые потоки добавляются при помощи введения в специальное поле адреса страницы. Программа сама ищет канал, потом выводит все найденные и предлагает вам решить, какой именно нужен. Ленты с непрочитанными сообщениями сразу выделяются полужирным шрифтом. При свежем поступлении новых сообщений значок программы в трее меняет свой цвет, выскакивает уведомление, которое сопровождается звуком, но это все можно отключить. Нет возможности настроить список каналов, обновления с которых будут появляться виде сообщений, поэтому или появляются все, что мешает нормальной работе. Если у вас много каналов, или, если отключить уведомления, то они не будут появляться совсем. 
Настроек в программе немного, но зато нет всяких излишних пунктов, усложняющих настройку и отвлекающих от главного. Единственное, чего действительно не хватает, так это возможности указать, где будет храниться база данных. Зато можно ограничить базу данных по размеру, по количеству записей, а также настроить частоту обновления каналов. Можно указывать авторизационные данные для входа на новостные ресурсы. 
Все непрочитанные новости собираются в отдельную ленту. Также можно помечать новости, и помеченные также будут отправляться в отдельную ленту. Возможен поиск по существующим обновлениям. Доступно создание умных новостных лент. Их отличие в том, что обновления собираются из нескольких потоков, при этом они могут фильтроваться по ключевым словам, которые вы указываете специально. Мультимедийные элементы – видеоролики, музыкальное сопровождение, картинки – можно просматривать во вкладке-браузере. 
Feedreader – это хорошая программа для чтения новостей, надежная и быстрая в работе, простая и удобная. Отсутствие некоторых настроек практически не сказывается на возможности комфортно пользоваться ею. 
Noopod 3.0.1.0

Сайт: www.noopod.com
Тип лицензии: Free
Размер дистрибутива: 14,6 Мб
Платформа: Windows 98/ME/2000/XP
Язык интерфейса: английский

Программа Noopod – это RSS-клиент, предназначенный не только для чтения новостных лент, но также и для подкастов. Подкасты – это аналог радиопередач в интернете, можно получать их по подписке, а можно слушать в прямом эфире, зависит от организации. 
В программе есть библиотека новостей и подкастов, на которые можно подписаться, выбрав понравившиеся, однако программа сама этого сделать не предложит. 

Все свои подписки можно структурировать удобным способом, помимо этого есть лента непочтенных сообщений, а также папка удаленных. Просмотр сообщений осуществляется с помощью встроенного браузера, который, помимо просмотра каналов, является полноценным браузером с достаточной функциональностью: адресная строка, кнопки навигации, возможность управления загрузкой (кнопки «остановить» и «обновить»). Подкасты загружаются, выглядит это также, как обычная загрузка файлов. После того, как файл загрузится, его можно просмотреть. 
Дополнительный сервис: Noopod может показывать прогноз погоды, программу телепередач и гороскопы. Прогноз погоды «прячется» за рабочим столом, но на виду маленькая закладка, щелкнув по которой, вы откроете панель с информацией о погоде, правда, в списке стран нет России, так что эта замечательная опция бесполезна живущим в России пользователям программы. 

Программа имеет дополнительную функциональность, обусловленную её «подкастовой» природой – она может разбудить вас утром, громко начав воспроизводить выбранный вами подкаст в заранее установленное время. Таким образом, это еще и будильник. 

В целом, Noopod – интересный и качественный продукт, заслуживающий особенное внимание у любителей подкастов. 
Omea Reader 2.1.4.946

Сайт: http://www.jetbrains.com/omea/reader/
Тип лицензии: Free
Размер дистрибутива: 4.8 Мб
Платформа: Windows 98/ME/2000/XP
Язык интерфейса: доступен русский
Omea Reader – это многофункциональная программа, предназначенная не только для чтения RSS новостных лент, но также с её помощью возможно читать форумы, электронную почту, пользоваться ICQ, да и много чего еще. 
Неограниченные возможности представлены в маневрах структурирования новостей. Можно создавать папки какой угодно вложенности, и читать новости по этим группам. При этом сохраняется возможность настроек параметров обновления, отображения и уведомления как для каждого канала по отдельности, так и для всех их в группе. Можно просматривать сообщения, отобранные по разным параметрам: непрочитанные, или такие, которые поступили за определенный период, или же отмеченные пользователем. К каждой новостной ленте можно в качестве параметров указать авторизационные данные. Есть возможность писать аннотации к папкам в целом и к каждому сообщению в отдельности. 
Программа оптимизирована таким образом, чтобы при работе обеспечить максимально быструю работу с базой сообщений. Присутствует поиск по каналам. Omea Reader не порадует быстрым запуском и быстрым завершением, напротив. Если у вас медленная платформа. То этот клиент вряд ли для вас, потому что ждать по несколько минут каждый раз, когда он запустится, и так же долго ждать, пока он завершится – испытание не для слабонервных. Дело в том, что программа устроена следующим образом: она долго запускается и завершается, но в это время оптимизируется база данных, так что при работе с огромным количеством сообщений Omea не будет подтормаживать. Большинство программ реализовано противоположным образом. Радуя пользователей быстрым запуском, в дальнейшем они регулярно «подвисают» на секунду-другую, с Omea Reader такого не случится, но за быстродействие придется расплачиваться временем, которое тратится на оптимизацию. 

Omea Reader – это идеальный клиент для тех, кто работает с большим количеством RSS-каналов, кому важна возможность тонкой настройки каждого канала, а также структурированность информации. Для тех, кто ценит действительное быстродействие во время работы, но готов пожертвовать несколькими минутами на запуск и завершение. Omea – это серьезный и функциональный инструмент. 
Веб-агрегаторы

http://rssmix.ru/
RSSMix – это сервис, с помощью которого можно читать RSS-каналы на странице интернете, подписываться на обновления, чтобы они приходили по электронной почте, как только появятся новые. Также там можно структурировать свои новостные ленты по группам, чтобы удобнее было читать, или наоборот, объединять множество лент в одну. Полученную ленту, смешанную из разных каналов, вы при желании можете разместить на собственном сайте. Ваши посетители могут подписаться на эту ленту также по электронной почте, если вы установите форму подписки на своем сайте. Код подписки автоматически можно сгенерить на RSSMix. 

http://rsslenta.ru/
RSSLenta – это также сервис,  с помощью которого можно как читать чужие ленты, так и создавать свои. Возможность RSSLenta позволяют настраивать и изменять параметры дизайна и отображения транслируемых новостных лент. 
http://lenta.yandex.ru/
Яндекс.Лента оптимизирована для чтения, при регистрации можно выбрать даже один из вариантов настройки, который рассчитан на чтение френд-ленты или подписки на новости. 
Браузеры и почтовые клиенты
Технологию RSS поддерживают многие браузеры. Они позволяют открывать новости в закладках или же просматривать их прямо на информационных панелях. Такие браузеры, как Safari, Mozilla Firefox, Opera имеют в своем арсенале инструменты для работы с новостными лентами достаточно давно, а Microsoft Internet Explorer немного запоздал по сравнению с ними, у этого браузера поддержка RSS начала осуществляться только начиная с седьмой версии. 
