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Автомобильное кресло “Moovy”/ Inglesina
Итальянская фирма Inglesina – один из мировых лидеров в производстве автомобильных кресел для детей. Если вы приобретаете кресло от Inglesina, можете быть спокойны за безопасность вашего малыша во время поездки. Оно надёжно защитит от травм при столкновении, в нём вашему чаду будет очень удобно.

Автомобильное кресло “Moovy” легко крепится в машине при помощи ремня безопасности.

Кресло предназначено для детей весом до 18 кг  (категории 0+ и 1). 
Установив кресло лицом назад, в него можно посадить совсем кроху (весом до 10 кг). При установке лицом вперёд кресло используется для ребёнка постарше (если он весит от 9 кг до 18 кг). Таким образом, возрастная категория применения кресла составляет от 0 до приблизительно 2,5 – 3 лет. Однако следует помнить, что при наличии в автомобиле подушек безопасности кресло нельзя устанавливать на переднем сидении, так как при их срабатывании малыш может задохнуться.
Кресло “Moovy” оснащено пятиточечной системой ремней безопасности, на которых предусмотрены мягкие вставки для исключения повреждений непосредственно от ремней при ударе. 

Имеет возможность изменить положение наклона спинки во время движения. Ваш малыш может любоваться видом из окна или с комфортом вздремнуть. 

Кресло представлено в пяти возможных вариантах расцветки, что позволяет выбрать более подходящий.

Вес кресла составляет 6 кг

Размеры: 58х44х65 (глубина х ширина х высота).

Производство: Италия

