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Наше самочувствие, здоровье и продолжительность жизни напрямую зависят от того, каким воздухом мы дышим. Еще в прошлом веке А.Л. Чижевский открыл биогенное воздействие электрических зарядов воздуха (аэроионов) на организм животных и человека и доказал, что отрицательные аэроионы обладают целительной силой. Мембраны всех клеток человека имеют естественный отрицательный заряд. Болезни возникают тогда, когда отрицательный заряд клеток падает ниже нормы. Многочисленные исследования и практика аэроионотерапии показали, что отрицательные аэроионы способны излечить или облегчить ряд заболеваний носоглотки, дыхательных путей, сердечно-сосудистой системы, кроветворных органов, нервной и эндокринной системы.  

     Известные во всем мире люстры Чижевского и другие многочисленные конструкции ионизаторов открытого типа имеют существенный недостаток. При их работе заряженные микробы, вирусы и частицы пыли попадают в легкие человека, оседают на потолке и стенах помещения. При работе этих аппаратов исключается озонирование воздуха. А.Л. Чижевский считал, что присутствие О3 даже в небольших количествах делает ионизированный воздух неприемлемым для дыхания.

     Однако проведенные в последние годы исследования, например, корпорацией «ALPINE AIR PRODUCTS» показывают, что мнение о токсичности озона даже при незначительном превышении ПДК (100 мкг/м3) является необоснованным. А озонирование воздушной среды с концентрацией О3  30 – 50 мкг/м3 улучшает условия труда, снижает общую и микробную загрязненность, приводит к повышению работоспособности и комфортности труда, к снижению заболеваемости.

     В монографии О.Г. Шкуратова подробно рассматриваются вопросы ионизации и озонирования воздуха помещений, даются основы расчета и конструирования интенсивных высокоэффективных ионизационных воздухоочистителей закрытого типа. Отличительной особенностью этих аппаратов является то, что в одной установке осуществляется в пределах санитарных норм обеспыливание, ионизация и озонирование воздуха. Установки бесшумны в работе.
    Книга рассчитана на специалистов, работающих в области разработки и проектирования систем очистки газов от аэрозолей. Она может быть полезна работникам медицины, специализирующимся в области охраны окружающей среды, аэроионотерапии и озонотерапии.
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В книге рассматриваются проблемы чистоты воздуха, которым мы дышим и возможности его  обеспыливания, ионизации и озонирования в едином аппарате – ионизационном воздухоочистителе. Рассматриваются современные взгляды теории и практики  на про​цессы зарядки и осаждения частиц пыли в поле коронного разряда и возможности их интенсификации. 
Основное внимание  при рассмотрении этих разделов уделено новым подходам к определению параметров и конструированию интенсив​ных (с высокой скоростью протягивания воздуха через аппарат) ионизационных воздухоочистителей. Даются методы расчета параметров интенсивных ионизационных воздухоочистителей, предназначенных для обеспыливания воздуха в системах приточной вентиляции, в системах рециркуляционного проветривания и для очистки вентиляционных выбросов. Приводятся данные производственных испытаний  аппаратов и типовые схемы их установки. Рассматриваются  перспективы применения импульсного питания интенсивных аппаратов током высокого напряжения.
Книга рассчитана на специалистов, работающих в области разработки и проектирования систем очи​стки газов от аэрозолей. Она может быть полезна студентам, специализи​рующимся в области охраны окружающей среды.
Работа подготовлена в лаборатории рудничной вентиляции Всесоюзного научно-исследовательского института цветных металлов (ВНИИЦВЕТМЕТ) и на кафедре промэкологии Вятского государственного университета.
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