Поэзия звуков
“Из вереска напиток забыт давным-давно. А был он слаще меда, пьянее, чем вино…”, – так начинается баллада Роберта Льюиса Стивенсона, английского писателя шотландского происхождения, “Вересковый мед”. Но что будет, если к прекрасным стихам добавить музыку, ту музыку, которая исходит из самого сердца человека? Должно быть, коктейль, и необыкновенно пьянящий…

“Вересковый мед” – арт-фолковый коллектив из 5-ти музыкантов – не боится смешивать самые невообразимые коктейли из слов, символов, мелодий и ярких эмоций, которые, казалось бы, звенят в каждом звуке и отзвуке. Этнические мотивы органично вплетаются джаз-рок-блюзовую волну, будто ткут разноцветное и длинное лоскутное покрывало. Музыка “Верескового меда” живая и настоящая: чудится, еще чуть-чуть, и можно будет потрогать ее рукой, почувствовать на ощупь каждый оттенок, каждый аккорд, каждый перелив.

Концерты “Верескового меда” – это всегда импровизация. Не изменило традиции и выступление, состоявшееся в пятницу 13-го (уж очень любят музыканты эту дату) в выставочном зале Пятигорского музея-заповедника имени М.Ю.Лермонтова, на перекрестке двух искусств – музыки и живописи. И хотя были сыграны знакомые многим и любимые поклонниками группы композиции (“Птица”, “Поющее сердце”, “На восток от Солнца, На запад от Луны”, “ J'ai j'ai”), каждая из них звучала по-новому, словно весенний вечер за окнами добавил им своей свежести и красок. Быть может, именно такой и должна быть музыка – всякий раз неожиданной, иногда даже неузнаваемой. По словам же Павла Барышникова, лидера группы и автора большинства песен, музыка для коллектива – маленькая коробочка, внутри которой можно хотя бы на мгновение укрыться от этого полного страхов и невзгод огромного мира…
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