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Раздел: мобильные программы и игры 

Заголовок: Технологии ближайшего будущего. 

Анонс: Четыре технологии беспроводной связи выделила аналитическая компания под названием Gartner как наиболее перспективные. По мнению аналитиков, названные технологии будут развиваться максимально стремительно. Среди них Bluetooth 3.0, Near Field Communication и 802.11n.

Наиболее стремительное развитие в ближайшее два года получат четыре технологии беспроводной связи. Так считает аналитическая компания Gartner. 

К концу года планируется открытие нового стандарта беспроводной связи, который входит в вышеназванную четверку. Это стандарт Bluetooth 3.0. Эта версия сможет работать в режиме сверхнизкого энергопотребления. В следствие чего появятся новые виды устройств. Это могут быть Bluetooth-датчики измерения температуры воздуха, Bluetooth-кардиодатчики. Новая версия объединит в себе три технологии передачи: Wi-Fi, UWB и классический Bluetooth.
Что касается 802.11n (протокол Draft-N), то обеспечивающий в пять раз большую скорость передачи данных по сравнению с другими протоколами Wi-Fi, он обеспечит и  более широкое покрытие. Эта технология сможет конкурировать со 100-мегабитным локальным сетям, хотя для ее внедрения понадобятся новые точки доступа, как, впрочем, и клиентские устройства и новые опорные сети. Эта технология позволит отказаться от проводов, не потеряв в надежности и буз сужения полосы пропускания. В некоторых государствах Wi-Fi уже заменен на  технологию HSPA.
Относительно широкополосного мобильного доступа и связь на близком расстоянии (NFC) тоже есть интересные мнения. Эта технология дает возможность аппаратам соединяться друг с другом на расстоянии в несколько сантиметров. Абонент сможет скачать, например, электронный билет всего лишь прикоснувшись к билетной кассе. Наиболее широкое распространение этой технологии прогнозируют в сфере бесконтактных платежей.
Огромную роль в ближайшем будущем будут играть и графические интерфейсы пользователей, а также возможности веб-браузеров. 

Description: Наилучшие предпосылки для развития и распространения среди мобильных технологий эксперты прогнозируют для четырех технологий. Помимо Bluetooth 3.0, NFC и 802.11n, важным фактором в выборе гаджета станут также возможности веб-браузеров и графические интерфейсы.
Keywords: 802.11n, Bluetooth 3.0, NFC.
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Раздел: события и происшествия
Заголовок: Будет ли продан Skype. 
Анонс: Собирается ли компания eBay продавать Skype? И если действительно собирается, то кто купит этот популярный VoIP-сервис? Такие вопросы задают себе многие, после выхода интервью Джона Донахью в издании The Times.
Откуда взялись слухио продаже популярного VoIP-сервиса Skype? Они поползли после того, как исполнительный директор компании eBay Джон Донахью (John Donahue) назвал  Skype великолепным независимым бизнесом. Такое определение Skype директор дал не где нибудь, а на страницах издания The Times. В своем интервью этому изданию, Джон Донахью также сказал, что взаимодействие между Skype и прочими подразделениями компании eBay на данный момент является минимальным. Таков был его ответ, на вопрос о том, что делается для увеличения акционерной стоимости Skype в компании eBay.
Со ссылкой на мнение аналитиков, The Times сделали вывод, что eBay в ближайшем будущем избавиться от Skype. Об этом и ни о чем другом свидетельствует определение, данное сервису исполнительным директором Джоном Донахью.

В самой компании eBay пока на делали никаких официальных заявлений. Однако слухи распространяются. В сети Интернет уже можно встретить новости с заголовком, сообщающим о покупке популярного VoIP-сервиса Skype компанией Google, как о свершившемся факте. 

Почему речь идет именно о компании Google, не сообщается. Несмотря на отсутствие официальных заявлений со стороны компаний, многие полагают, что нет дыма без огня.
Description: Упорно ходят по Интернету слухи о продаже популярного VoIP-сервиса Skype. Высказывается мнение, что его приобретет компания Google. Тема эта волнует народ с легкой руки издания The Times, которому дал интервью исполнительный директор компании eBay Джон Донахью.
Keywords: Skype, eBay, Google.
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Раздел: новинки телефонов
Заголовок: Телефон с ремнем безопасности.
Анонс: Самым «безопасным» мобильным телефоном уже назвали Kyocera NS01. Речь идет не о безопасности для здоровья абонента или окружающей среды. Безопасность нужна телефону, его защитили от воров. 
Новый мобильный телефон Kyocera NS01 обеспечивает безопасность. Не пользователю или окружающей среде, нет. Обеспечивает он ее себе самому, благодаря наличию так называемого «ремня безопасности». 

В настоящее время основной целью, которую преследует большинство разработчиков мобильных телефонов, является оснащение аппаратов максимальным количеством всевозможных технических изысков. А мы пойдем другим путем, решили, видимо, в компании Kyocera. Решили, и представили Kyocera NS01. Ремешок, которым снабдили новинку, снижает риск потери телефона и риск стать жертвой грабителя. Мелочь, а приятно.
Итак, что же представляет собой этот самый “безопасный” мобильный телефон. Его белый корпус выполнен в форм-факторе раскладушка. В новом аппарате есть 1,97-мегапиксельная камера, оснащен он 2,8-дюймовым QVGA дисплеем. В наличии слот для карт памяти microSDHC. Кроме того, новый мобильный телефон с ремнем безопасности поддерживает функцию электронного кошелька.
К сожалению, пока не сообщается, когда поступит в продажу новинка. О предположительной стоимости телефон Kyocera NS01 тоже ничего не известно.

Description: «Береженного Бог бережет». Размышляя примерно в этом направлении, в компании Kyocera взяли, да и снабдили новый мобильный телефон Kyocera NS01 ремешком, для предотвращения возможности потери или ограбления.
Keywords: Kyocera NS01
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Раздел: новинки телефонов 
Заголовок: Может ли телефон помочь в борьбе с раком.
Анонс: В борьбу со страшным заболеванием вступают компания LG и оператор сотовой связи Virgin Mobile. Пять долларов от продажи каждого телефона LG Pink Flare планируют перечислять в фонд “Susan G. Koman for the Cure”
Представленный недавно компанией LG и американским оператором сотовой связи Virgin Mobile, розовый телефон LG Pink Flare не имеет никакого отношения к грядущему Дню Святого Валентина.

Эта простенькая модель призвана бороться со страшным заболеванием, раком молочной железы.  Пять долларов от продажи каждого аппарата будут перечисляться в фонд “Susan G. Koman for the Cure”. Эта организация оказывает помощь женщинам. От рака молочной железы в Соединенных Штатах Америки ежегодно погибает сорок тысяч человек. Совместно с благотворительным фондом, производители телефона хотят помочь женщинам справитьс с этой болезнью. 
Стоить телефон будет всего тридцать долларов. За эту суму, вы станете обладателем розового аппарата оснащенного довольно скромно. У него есть два цветных дисплея, модуль Bluetooth. Выполнен он в форм-факторе раскладушка.
Несмотря на то, что выпущено ограниченное количество этой модели телефона, представители американского оператора  сотовой связи Virgin Mobile заявили, что планируют направить в фонд “Susan G. Koman for the Cure” около ста пятидесяти тысяч долларов. Вот такая инициатива.
Description: Новая розовая раскладушка от компании LG будет стоить тридцать долларов. Пять долларов от продажи каждого аппарата будут направлены в фонд “Susan G. Koman for the Cure”, для борьбы с раком молочной железы.
Keywords: LG Pink Flare, Virgin Mobile.
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Раздел: новинки телефонов
Заголовок: Статусная модель Nokia Royal 
Анонс: Новый мобильный телефон  от компании Nokia отностися к разряду статусных. Но этот аппарат не уникален. Что придаст ему эксклюзивности? Пятьдесят экземпляров по 1160 бриллиантов в каждом. С февраля в Париже.
Выпущенный компанией Nokia новый статусный аппарат Nokia 8800 Carbon Arte пытались сделать уникальным Стюарт и Катерина Хьюзы (Stuart and Katherine Hughes) из компании Goldstriker.  Они создали Nokia Royal.
Новинка украшена одной тысячей ста шестьюдесятью бриллиантами в общей сложности на восемь и две десятых карата. Было заменено покрытие корпуса. Теперь платиновые панели прикреплены платиновыми винтами. Весят они около шестидесяти пяти грамм. Выполненная вручную упаковка изготовлена из гранита и кожи. 

Модель Nokia Royal будет выпущена ограниченным тиражом. В последний день января две тысячи девятого года этот телефон – произведение искусства – можно будет преобрести в магазине Colette в городе Париже.

Толефон предназначен для работы в сетях GSM 1800, GSM 1900, GSM 900, WCDMA, выполнен в форм-факторе слайдера. Оснащен 2-дюймовым OLED-дисплеем с разрешением 240 x 320 пикселей. Поддерживает 16 миллионов цветов. Есть 3-мегапиксельная цифровая камера, модуль Bluetooth 2.0. Поддержка GPRS Class 10 и HSCSD, а также EDGE Class 10, SMS и MMS, Email, WAP 2.0/xHTML. Кроме того - Java MIDP 2.0. При размерах 109 x 45,6 x 14,6 мм общий вес модели – 150 грамм. 
Description:В Париже, в магазине Colette можно приобрести новую модель Nokia Royal. Дизайну новинки попытались придать уникальности Стюарт и Катерина Хьюзы . Как это им удалось? Панели из платины, 1160 бриллиантов упакованы в кожу и гранит.
Keywords: Nokia, Nokia Royal, Nokia 8800 Carbon Arte
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Раздел: новинки телефонов
Заголовок: Модель начального уровня.
Анонс: Выполненный в виде моноблока Nokia 2700 classic можно определить как недроргой телефон с неплохой функциональностью. Эта очередная бюджетная новинка появится в торговой сети примерно во втором квартале 2009 года.
Телефон Nokia 2700 classic – бюджетная модель. Его стоимость будет составлять около шестидесяти пяти евро. На полках магазинов его можно будет встретить во втором квартале две тысячи девятого года. Эта модель начального уровня будет выполнена в форм-факторе моноблока. Оснащена она 2-мегапиксельной камерой и музыкальным плеером. Будет и слот для карт памяти объемом до 2 Гб. Nokia 2700 classic поддерживает сервисы Nokia как Share on Ovi. Это позволяет с легкостью сохранять и выкладывать файлы в сеть.

Description: Если вы хотите приобрести недорогую модель с хорошей функциональностью, такую возможность вам предоставит Nokia. Уже через пол года на прилавках магазинов мобильной связи появится Nokia 2700 classic.
Keywords: Nokia 2700 classic
7
Раздел: новинки телефонов
Заголовок: Смартфон с проектором от компании Samsung.
Анонс: Появилась информация о новом смартфоне от компании Samsung. Модель под названием Samsung Show оснащена проектором. Что еще может новый аппарат, предназначенный для работы в сетях второго и третьего поколений?
Новый мобильный телефон от компании Samsung обозначен индексом W7900. Этот аппарат выполнен в виде моноблока. Оснащен он, помимо проектора DLP, еще и сенсорным 3,2-дюймовым OLED-дисплеем высокого качества, с разрешением 400х240 точек. А также 5-мегапиксельной камерой и 0,3-мегапиксельной камерой для видеозвонков. Размеры корпуса смартфона -111,8х55,9х17,8 мм. Этот аппарат  и поддерживает высокоскоростную передачу данных HSDPA до 7,2 Мб/с. Samsung Show W7900 - смартфон с пользовательским интерфейсом TouchWIZ. Кроме того, оснащен ТВ-тюнером (T-DMB) и GPS-приемником. 
Проецировать изображение на расстоянии 1,3 метра способен проектор. Его разрешение 480х320 точек. А мощность светового потока - 10 люмен.

Проектор был разработан разработан компанией Texas Instruments. О таких телефонах раньше было много разговоров. Однако, в связи со слишком большим энергопотреблением проектора, вера в то, что эти телефоны ждут нас в будущем, ослабла. 

Пока разговоры утихли, производители продолжали активно искать решение проблемы. И вот, скоро нам будет представлен Show W7900.  Смартфон с пользовательским интерфейсом TouchWIZ.

Дата поступления в продажу и цена пока неизвестны.

Description: Компания Samsung скоро представит первый смартфон с проектором. Samsung Show W7900 будет выдавать картинку с разрешением 480х320 точек. Расстояние - до 1,3 метра. Вот и решена проблема большого энергопотребления проектором.
Keywords: Samsung Show, DLP-проектор, W7900
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Раздел: новости мобильных операторов
Заголовок: Продлен срок подключения и перехода на «МТС Коннект НОЧЬ/ДЕНЬ».
Анонс: Компания МТС продлила срок подключения на тариф «МТС Коннект НОЧЬ/ДЕНЬ». Кто не успел подключиться или перейти, еще может это сделать до первого апреля. Тариф «МТС Коннект НОЧЬ/ДЕНЬ» позволяет самостоятельно определять свои потребности в Интернет - трафике.
Срок подключения к тарифу «МТС Коннект НОЧЬ/ДЕНЬ» продлен компанией МТС до первого апреля две тысячи девятого года.

Этот пакет предусматривает специальные цены на Интернет-трафик ночью. Кроме того, каждый абонент сможет теперь сам определять свою потребность в Интернет - трафике. Имея возможность самостоятельно рассчитать свои потребности, Вы сможете планировать сумму затрат. И платить только за фактический объем данных, которые были переданы или загружены.

Для подключения к этому тарифу компании МТС, вам необходимо один раз внести авансовый платеж, который позже можно использовать на оплату трафика. Размер авансового платежа составляет пятьдесят гривен. 
С 00:00 до 8:00 цена за 1 Мб в тарифе «МТС Коннект НОЧЬ/ДЕНЬ» составляет четыре копейки, а с 8:00 до 0:00 (днем) – тридцать копеек. Цена модема - 1299 гривен.
Description: В тарифе «МТС Коннект НОЧЬ/ДЕНЬ» цена 1 Мб в период с 00:00 до 8:00 всего четыре копейки. Днем – тридцать копеек. Подключиться можно до первого апреля – срок продлен. Модем можно приобрести за 1299 гривен.
Keywords: МТС, тариф.
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Раздел: события и происшествия
Заголовок: "Укртелеком" пока не продают. Боятся продешевить. 
Анонс: Как собирается выполнять план поступлений от приватизации Фонд государственного имущества. Будет ли продан "Укртелеком"  в условиях кризиса? 
В две тысячи девятом году Фонд государственного имущества твердо намерен выполнить план поступлений от приватизации. Так утверждает исполняющий обязанности главы Фонда Виктор Петров. Перечень предприятий, которые планируют приватизировать, насчитывает двести тридцать два объекта. 

Однако, самые ценные предприятия, находящиеся в собственности государства, не попали в этот список. Это и Укртелеком, и Одесский припортовой завод, и харьковский Турбоатом. Все еще помнят скандалы, разгоревшиеся вокруг их продажи в прошлом году. 

Причина в том, что финансовый и экономический кризис не самое подходящее время, чтобы пускать с молотка столь ценные объекты. Продавать стратегические объекты за бесценок никто не собирается. О чем и свидетельствует отсутствие этих предприятий в соответствующем приказе исполняющего обязанности главы ФГИ. 

 Как полагают некоторые эксперты, в Фонде государственного имущества дождутся пока рынок начнет подниматься, причем подниматься серьезно.

Напомним, что в этом году Фонд государственного имущества должен перечислить в бюджет девять миллиардов гривен. Восемь с половиной – от приватизации. Остальные деньги это плата за аренду госимущества. 

Description: Фонд государственного имущества обязан передать в Госбюджет девять миллиардов гривен. Список предприятий, которые приватизируют в этом году, включает 232 объекта. Укртелеком пока продавать не будут. 
Keywords:Укртелеком.
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Раздел: события и происшествия
Заголовок: Национальный совет по вопросам телевидения и радиовещания не выдал лицензию компании «Велтон. Телеком»
Анонс: Харьковская телекоммуникационная компания не получила лицензии от Национального совета по вопросам телевидения и радиовещания. «Велтон. Телеком» не согласен со схемой расчета цены лицензии. Платить лицензионный сбор за чужих абонентов в компании не намерены. 
Не смогла получить лицензии провайдера программной услуги на десять городов телекоммуникационная компания «Велтон. Телеком».  Об этом сообщила газета «Экономические Известия». Как стало известно, Национальный совет по вопросам телевидения и радиовещания как минимум на неделю отложил рассмотрение заявки на лицензию.

 «Велтон. Телеком» не готова платить лицензионный сбор согласно стандартной процедуре. Телекоммуникационная фирма не согласна с существующей методикой начисления. 

Представители компании заявили, что их не заставят платить за чужих абонентов. По их мнению, количество их потенциальных абонентов не составляет и 15 процентов от той цифры, за которую начислялся лицензионный сбор. Кому захочется вносить деньги за абонентов провайдеров-конкурентов?
Согласно новой методике расчета лицензионного сбора, все жители территории, на которую выдается лицензия, рассматриваются как потенциальные абонентов оператора. Несмотря на то, что даже девяносто процентов из них уже могут быть абонентами других компаний. Доказать справедливость такой методики начисления действительно сложно. Получается, что каждая компания, получая лицензию, платит за всех проживающих на данной территории, независимо  от того, чьими услугами они пользуются.
Description: «Велтон. Телеком» отказалась платить за лицензию по сущестыующей схеме начисления. В связи с этим, Национальный совет по вопросам телевидения и радиовещания приостановил рассмотрение заявки.
Keywords: Велтон
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Раздел: события и происшествия
Заголовок: Компания из Арабских Эмиратов планирует стать в Украине общенациональным WiMax оператором.
Анонс: Телекоммуникационный холдинг из Арабских Эмиратов приобрел Украинскую компанию «Интеллектуальные Коммуникации». Купив контрольный пакет Intellecom, Vtel начинает реализацию проекта национальной сети WiMax. 
Для реализации проекта национальной сети WiMax у оператора  «Интеллектуальные Коммуникации» купил контрольный пакет акций арабский телекоммуникационный холдинг Vtel.  
Как сообщают журналисты газеты «Экономические Известия», в проект планируют инвестировать пятьдесят миллионов  евро. 

Уже в начале лета этого года компания начнет предоставлять услуги на базе WiMax. Об этом заявил вице-президента Vtel в СНГ Халида Ал Амайреха. Всего за две тысячи девятый год запустят проект в десяти городах. В Киеве, Одессе, Харькове, Донецке, Днепропетровске, Кривом Роге, Луганске, Львове, Запорожье, Мариуполе. Предоставлять в этих городах будут услуги  передачи данных, а также VPN на основе фиксированного и передвижного соединения.
Кампания планирует стать общенациональным WiMax оператором за два года. 
Основана приобретенная компания «Интеллектуальные Коммуникации» десять лет назад. На момент покупки она объединяла двадцать шесть городов. Специализацией компании является предоставление услуг связи и доступа в Интернет. 
VTEL Holdings Ltd. представляет собой международную корпорацию. Предприятие предоставляет свои услуги в странах Ближнего Востока, Африки, Латинской и Центральной Америки, в странах СНГ, и Карибского бассейна.
Description: VTEL Holdings Ltd преобрел «Интеллектуальные Коммуникации» и планирует стать в Украине общенациональным оператором связи WiMax в течение двух лет. Уже в этом году услуги начнут предоставлять в десяти городах страны.
Keywords: VTEL Holdings Ltd, WiMax
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Раздел: новинки телефонов
Заголовок: Три новинки от Nokia
Анонс: Три новых моноблока от Nokia поступят в продажу уже во втором квартале 2009 года. Nokia 2700 classic, Nokia 6700 classic и Nokia 6303 classic созданы по формуле успеха компании. 
Компания Nokia представила три мобильных новинки. Эти три мобильных телефона - Nokia 2700 classic, Nokia 6700 classic и Nokia 6303 classic имеют неплохой функционал, у них  запоминающийся дизайн и доступная цена. Изготовлены эти телефоны из высококачественных материалов. Так утверждает пресс-служба компании. 
Модель Nokia 6700 classic представляет собой последователя Nokia 6300, бывшего самым продаваемым телефоном Nokia в своем сегменте. Это аппарат среднего уровня. Оснащен телефон встроенной 5-Мп камерой и A-GPS. Его стоимость составит двести тридцать пять евро. Старший вице-президент Nokia Сорен Петерсен заявил, что по ожиданиям компании эта модель станет бестселлером. 
Вторая новинка - Nokia 6303 classic стоить будет сто тридцать пять евро. Для тех, кому вполне достаточно функций Nokia 6300, это просто отличный подарок. Оснащен он 3,2-Мп камерой, 2,2-дюймовым QVGA-экраном, 3,5-мм разъемом для наушников.

Nokia 2700 classic – младшая среди новых моделей. Она будет стоить шестьдесят пять евро. Среди оборудования - разъем для карточек microSD и 2-Мп камера. Поделиться файлами поможет сервис Share on Ovi. 
Description: Выходят три новинки от компании Nokia. Их формула успеха – хороший функционал, качественный материал, привлекательный дизайн. И естественно – цена. Появятся в продаже все новинки уже через пол года. 
Keywords: Nokia 2700 classic, Nokia 6700 classic, Nokia 6303 classic
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Раздел: мобильные программы и игры
Заголовок: Новая программа вернет тебе «макбук»
Анонс: Украденные "макбуки" поможет отыскать новая утилита. Хитрая программа с точностью до 20 метров будет определять местоположение украденного аппарата и даже сможет заснять грабителя, при наличии веб-камеры, и передать фото злоумышленника полиции.
Еще одна причина не бояться кражи появилась у пользователей «макбуков». Утилита Undercover для Mac OS X. Третья версия. Новшество представляет собой технологию Wi-Fi-позиционирования. Она используется по лицензии Skyhook Wireless, позволяя с высокой точностью определять местоположение украденного ноутбука. Для этого украденному ноутбуку достаточно подключиться к сети Интернет. 
Если Вы желаете чтобы схема сработала, нужно заранее установить на ваш «макбук» приложение Undercover и сохранить личный идентификатор Undercover ID, присваиваемый программой, в надежном месте. Если ваш ноутбук украли, высылайте этот идентификатор компании Orbicule и она занесет его в базу для поисков. 

 Как только устройство подключится к Интернету, его местоположение будет определено с точностью до двадцати метров. С ноутбука автоматически будут переданы все критичные данные на сервер. А если установлена веб-камера Sight, она снимет человека, попадающего в область видимости, и передаст их на сервер. Фото предполагаемого похитителя попадет в полицию. Orbicule сотрудничает с правоохранительными органами в каждом подобном случае. 

Кроме того, специальный режим имитирует неполадки в работе ноутбука, вынуждая злоумышленника сдать его в ремонт или продать. А когда это произойдет, во весь экран выдается сообщение о том, что аппарат ворованный. В сообщении предлагается его вернуть за вознаграждение. 

Стоимость программы 50 долларов. 
Description: Купив программу за 50 долларов можно не просто уберечь личную информацию, но и с большой вероятностью, вернуть свой ноутбук. Утилита сможет определить местоположение аппарата и сфотографировать вора.
Keywords:макбук, Orbicule, Undercover
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Раздел: события и происшествия
Заголовок: Multi-Touch запатентован. 
Анонс: Интерфейс Multi-Touch, который стал одним из факторов огромного успеха iPhone, наконец то запатентован. Заявка была подана еще осенью 2006 года. Apple получили новый козырь в борьбе с производителями клонов.
Американское патентное ведомство наконец-то выдало компании Apple патент на изобретение. Заявка, поданная компанией, называла это изобретение «устройством с чувствительным к прикосновению экраном, методы и пользовательский интерфейс для определения команд с помощью эвристики». 

Эта триста пятьдесят восьмистраничная заявка была подана в ведомство в сентябре две тысячи шестого года. Содержала эта заявка описание интерфейса Multi-Touch. Этот интерфейс – один из главных факторов успеха iPhone.

Авторами изобретения в заявке, среди прочих, названы Стив Джобс и Скотт Форстол. Последний уже стал вице-президентом Apple по вопросам ПО.

Факт получения патента даст возможность компании Apple более уверенно себя чувствовать в юридических спорах с компаниями, производителями клонов iPhone. Как заявили в компании Apple, они поддерживают и приветствуют конкуренцию, но свою интеллектуальную собственность будут отстаивать любой ценой. Тем более интеллектуальную собственность, позволившую создать телефон, изменивший всю индустрию. Такое заявление сделал генеральный операционный директор Тим Кук во время квартального отчета.

Description: Мощное орудие для защиты своей интеллектуальной собственности получила компания Apple. Наконец-то выдан патент на интерфейс Multi-Touch. Бойтесь, производители клонов iPhone.
Keywords: Apple, iPhone.
