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Мебель на заказ? Предлагаем только шикарную, и только от SHIK!
Добро пожаловать на сайт компании SHIK, для которой  изготовление мебели,
причём качественной, эксклюзивной – основа профессиональной деятельности. 

Корпусная мебель по индивидуальному проекту, эксклюзивный дизайн, профессиональный монтаж – все это для Вас от компании SHIK!
В последнее время все большей популярностью пользуется такая услуга, как изготовление мебели на заказ. Казань в этом смысле не отстает от велений времени.      Индивидуальная корпусная мебель на заказ – это то, на чём наша компания Shik специализируется с 2006 года. За время работы мы обустроили немало квартир, офисов, салонов красоты и других помещений. Накопленный опыт и хорошие навыки работы позволяют нам любой заказ мебели превратить в увлекательный поиск интересных, нестандартных решений. Изготовление мебели на заказ даст Вам возможность увидеть, как будет выглядеть Ваш интерьер в реальности. Для этого наши специалисты разработают индивидуальный 3D дизайн-проект, в котором Ваша мебель предстанет перед Вами в цветном и объемном виде. Компьютерная визуализация проекта позволит Вам своевременно внести свои коррективы, благодаря чему заказ мебели для Вашего интерьера  превратится в приятный процесс творчества. Мебель на заказ, изготовленная нашими специалистами, характеризуется не только эксклюзивным дизайном и удобной функциональностью, но и грамотно впишется в Ваш интерьер, благодаря профессиональному, качественному монтажу. Дизайнерские направления мебельного рынка постоянно находятся в поле зрения специалистов нашей компании. Это делает мебель от SHIK модной, актуальной и изысканной. Мебель для кухни или встроенные шкафы, гардеробные или просто шкафы купе или любая другая мебель на заказ от SHIK - это эксклюзивность, качество, профессиональный монтаж и радость на долгие годы. 

Кроме того, наша компания предлагает  своим клиентам отдельную услугу– «Новый элемент». Более подробно узнать об этой услуге Вы можете, перейдя в раздел «Услуги».

Мы ПРИНЦИПИАЛЬНО не используем студийных фотографий, так как они не могут дать полного представления о том, как будет выглядеть мебель на заказ в «живом» интерьере. Поэтому мы предлагаем Вам посмотреть на сайте только готовые проекты наших реализованных работ, перейдя в раздел «Портфолио».

Услуги  
Компания SHIK предлагает вам ознакомиться с различными услугами по производству мебели на заказ, будь то мебель для кухни или встроенный шкаф купе, гардеробная система или любая другая корпусная мебель. В основе нашей работы лежит индивидуальный подход к каждому клиенту, что позволяет нам производить эксклюзивные интерьеры, принимая во внимание все пожелания заказчика. Комплекс услуг, предоставляемых нашей компанией, включает: 

· выезд нашего дизайнера-замерщика;

· расчет стоимости заказа; 

· проведение предварительных подготовительных работ;

· разработку дизайн - проекта мебели на заказ с 3Dвизуализацией;

· изготовление мебели на заказ из высококачественных материалов;
· доставку;

· монтаж;

· услугу «Новый элемент»;

· гибкую систему скидок постоянным клиентам; 

· дополнительные скидки в зависимости от суммы заказа на эксклюзивный интерьер; 

· бесплатное гарантийное обслуживание - 3года.

Выезд дизайнера-замерщика, разработка 3Dдизайн-проекта, доставка, монтаж – БЕСПЛАТНО!
 «Новый элемент» - это новая услуга, которую предоставляет наша компания.
 Красота любой мебели в целом зависит от её внешнего вида. В частности, для кухонной мебели, красота зависит, прежде всего, от фасадов и столешницы. Также важную роль здесь играет и грамотное соотношение их между собой и фартуком в целом (расстояние стены от столешницы до верхних ящиков). Известно, что чаще всего из строя выходит фурнитура: петли, выдвижные механизмы, другие механизмы и элементы мебели. Что делать в этом случае? Покупать новую мебель для кухни или встроенные шкафы? Нет! Если фасады, столешница, фурнитура Вашей мебели нуждаются в обновлении, мы готовы предоставить свои услуги по изготовлению и установке новых элементов, в соответствии с дизайном и интерьером Вашей мебели и исходя из Ваших вкусов, предпочтений и желаний. Мы безошибочно подберем и профессионально установим новые элементы кухонной мебели. Сэкономив свои деньги, Вы обретете практически новую мебель для кухни или шкаф-купе, или любую другую корпусную мебель, а мы получим возможность проявить свой профессионализм! 
Цены
Стоимость на изготовление мебели на заказ определяется, исходя из объема, используемого материала, фурнитуры мебели и наличия других элементов мебели. Оплата производится путем внесения предоплаты не менее 70%.Оплату можно произвести наличными или безналичными - путем перечисления денег на счет в банке либо электронными деньгами на Yandex- деньги, на WebMoney. Также можно оформить кредит на изготовление мебели. 

Материалы и фурнитура 

Вся мебель на заказ, произведенная нашей компанией, характеризуется высоким качеством, так как наши специалисты – профессионалы своего дела. Отличное качество нашей продукции объясняется не только профессионализмом специалистов, но и тем, что изготовление мебели производится на высокотехнологичном современном оборудовании с использованием только экологически чистых материалов от известных европейских производителей. Мы работаем практически со всеми видами материалов: ламинированный ДСП, ламинированный МДФ, крашенный МДФ, фанера, ламинированная фанера, массив, пластик, алюминий, стекло, стекло с различными вариантами пескоструйной обработки, фотопечать на фасадах кухни на заказ, на дверях шкафа купе и изголовья кроватей. Также используем бамбук, кожу, искусственный камень, натуральный камень и другие материалы, которые, прежде чем стать частью той или иной мебели, проходят строжайший отбор на предмет брака. Особое внимание мы уделяем соблюдению всех технологичных норм в процессе изготовления и монтажа мебели. 
При изготовлении корпусной мебели нами используется фурнитура таких известных марок, как Edison, Ferrari, Hettich, Blum, Komandar, Firmax, Aristo и других.
Фасады 

Фасады МДФ, производство которых осуществляется с использованием высококачественных материалов ведущих европейских производителей. Фасады изготавливаются из плиты МДФ. Виды покрытия фасадов из МДФ: ламинированные покрытия пленкой ПВХ; покрытие лакокрасочными материалами (эмаль); пластиковые покрытия (как правило, ярких одноцветных тонов). Фасады проходят многократную ручную обработку, что обеспечивает высокое качество конечной продукции, будь то мебель для кухни, шкаф купе или встроенный шкаф.
Рамочные фасады состоят из ламинированного профиля МДФ, алюминиевого профиля (рамка фасада), и внутрирамочных вставок (ламинированная МДФ, ламинированная ДСП, стекло различного вида, вставка с фотопечатью, а также другие виды вставок). Применяемые технологии и уникальное оборудование позволяют выпускать рамочные фасады нестандартных размеров. Предлагаемые гамма цветов вставок, формы профиля и размеры фасадов мебели на заказ практически неограниченны. Возможны любые комбинации.

Фасады из массива (дерево) – самый экологичный материал при изготовлении мебели.  Его подвергают минимальной обработке: покрывают морилкой, лаком или маслом. Минимальным является количество наносимых средств – сам же процесс обработки включает несколько высокотехнологичных операций, такие как шлифовка, грунтовка, сушка и др. Стоит также помнить, что прежде чем поступить в производство, древесина проходит процедуру атмосферной либо камерной сушки. Говоря о ценных породах или, например, ручной резьбе, приходится признать, что фраза «хорошее дешевым не бывает» в полной мере относится к дверцам из массива.
Фотофасады - это фасады с фотопечатью эксклюзивных рисунков и орнаментов. Инновационные технологии позволяют наносить полноцветные изображения практически на любой материал, используемый в мебельном производстве. Самые смелые и креативные решения легко могут быть воплощены в реальность - и Ваша корпусная мебель станет эксклюзивной, индивидуальной. Любой рисунок или фотография могут украсить встроенные шкафы или шкаф купе, мебель для кухни или гардеробную, изголовья кроватей и другие фасады корпусной мебели. И Ваша мебель станет единственной и неповторимой!

Столешницы 
Ламинированные столешницы. На ваш выбор мы предлагаем столешницы ведущих отечественных и зарубежных производителей. Столешницы для кухни на заказ изготавливаются на основе ДСП финского и российского производства. Для облицовки столешницы мебели для кухни на заказ применяется пластик высокого давления (HPL) итальянского, немецкого и финского производства. При изготовлении столешниц используются четыре вида клея, которые являются термо- и влагостойкими и обеспечивают долговечность столешницы. Для существенного улучшения эксплуатационных характеристик столешниц кухни в производстве применяется трехслойное back-покрытие (бумага - полиэтилен - бумага) и новый материал для герметизирующего слоя, защищающий столешницы от разбухания. Стойкий, ударопрочный пластик обеспечит долговечность столешницы и сохранит привлекательный внешний вид кухни. Пластик столешницы выдерживает не только огонь, но и воду. Герметизирующий слой на стыке пластика и противовеса позволяет защитить основу столешницы кухни  от разбухания.

Столешницы из искусственного камня. Искусственный камень - это уникальный материал для создания интерьера вашего дома. Это оригинальный твердый материал, состоящий из минерального наполнителя, цветовых пигментов и связующего компонента - акриловой смолы. В производстве используются панели толщиной 12мм для столешниц, и 3мм - для стеновых панелей, что позволяет обыграть изделие в один цвет со стенами и создать монолит. Натуральные минералы, входящие в состав, делают искусственный камень твердым и очень стойким к ударам и повреждениям, которым подвержена мебель для кухни. В структуре материала отсутствуют поры и трещины, поэтому он исключительно стоек к различным загрязнениям и образованию пятен, к чему также предрасположена кухонная мебель. Однородность структуры особенно важна при использовании его во влажной и агрессивной среде с перепадом температуры, какой является, например, ванная комната или кухня. Цветовая гамма позволяет сочетать камень с различными материалами и создавать неповторимые композиции интерьеров в любом стиле.

Столешницы из натурального камня. Линия и цвет в дизайне интерьера играют решающую роль. Идеально ровная кромка столешницы кухни на заказ – это высокое искусство камнеобработки. Используемое современное камнеобрабатывающее оборудование позволяет обработать слэб (каменную плиту) с допуском в 1,0 мм. При изготовлении столешниц для кухни на заказ в процессе изготовления можно сделать отверстия под смеситель, раковину, плиту.
Барные стойки из натурального камня. Барные стойки всегда использовались в кафетериях, барах, ресторанах, а сегодня такая корпусная мебель нашла свое место и в квартирах, домах, коттеджах. Барная стойка по сравнению с обычным столом занимает небольшую площадь не в ущерб своей функциональности. К тому же барная стойка как корпусная мебель - это уникальная возможность деления пространства на зоны. К примеру: барной стойкой можно разделить рабочую и столовую зону на Вашей кухне. Барная стойка, выполненная из гранита или мрамора, будет смотреться просто великолепно и подчеркнет своей оригинальностью любой интерьер.
КУХНИ 
Несмотря на то, что функции кухонной мебели остаются практически неизменными в течение многих столетий, технической прогресс все равно накладывает отпечаток на их облик. Мы прекрасно понимаем это и предлагаем Вам последние технологические и дизайнерские тенденций для Вашей мебели для кухни . Наши кухонные гарнитуры изготавливаются из массива, ламинированного ДСП, пластика, ламинированного МДФ, крашеных фасадов МДФ. Столешницы изготавливаются из ламинированного ДСП, искусственного камня, натурального камня (гранит, мрамор и другие камни). Выдвижные ящики Metabox, Tandembox из облегченного материала характеризуются современным дизайном и прочностью конструкции. Наша корпусная мебель комплектуется различными системами открывания, закрывания и фиксирования, фасадов (распашных, вертикальных), электрическими и механическими системами плавного и бесшумного довода, открывания, закрывания и фиксирования фасадов. Особенно отметим высокое качество дополнительных аксессуаров - таких как рейлинги, подвесные корзины, выездные корзины и многое другое. Кроме того, кухни на заказ - это ещё и встроенная бытовая техника. Исходя из интерьера, Ваших предпочтений и пожеланий, мы поможем Вам подобрать, смонтировать и установить встраиваемую бытовую технику.

ШКАФЫ КУПЕ

Шкафы-купе, начавшие свое победное шествие в наши интерьеры ещё в прошлом веке, сегодня стали наиболее востребованным мебельным атрибутом. Шкаф купе экономит пространство, удобно вписывается в самые проблемные зоны. Мебельные системы раздвижных дверей шкафа купе включают в себя наборы профилей и комплектующих, предназначенных для изготовления дверей-купе. Раздвижные двери широко используются при изготовлении шкафов купе, гардеробных комнат и другой мебели. Различные цвета профиля, возможность изготовления комбинированных дверей шкафа купе, технические характеристики комплектующих наших шкафов купе и гардеробных систем, позволят удовлетворить все Ваши требования.
ГАРДЕРОБНЫЕ СИСТЕМЫ 

 Удобны для открытого хранения часто используемых вещей, а также для встраивания в шкаф купе, в ниши или для оборудования отдельных помещений. Использование компактной гардеробной системы сделает Вашу комнату или хозяйственное помещение опрятным, а на поиск вещей и поддержание порядка потребуется минимум усилий и времени.
Комплекс услуг, предоставляемых нашей компанией, столь разнообразен, что позволяет быстро, качественно, профессионально изготовить на заказ мебель, которая сделает  Вашу квартиру красивой и уютной, офис – деловым и стильным, коттедж – удобным и оригинальным.
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