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Добро пожаловать на сайт магазина « Дом Мебели»! ( 1 вариант)

Мы рады приветствовать Вас  на сайте  магазина «Дом Мебели»!


 Человеку изначально свойственно стремление к красоте и удобству, и немаловажную роль в создании этой комфортной среды обитания играет мебель. Компания «Дом мебели» предлагает вам воспользоваться возможностью создать свой мир красоты, не тратя драгоценное время на длительные поиски по салонам и магазинам необходимых предметов интерьера.

 В представленных на нашем сайте каталогах вы можете выбрать и заказать с доставкой на дом любую мебель из массива дерева - будь то мебель для прихожей или мебель для гостиной, прихожие или барные стулья, или другая мебель. Магазин «Дом Мебели» поставляет мебельную продукцию только от таких проверенных временем стран-производителей, как Италия, Испания, Португалия, Германия, Франция, Россия, Малайзия, Таиланд, Китай. Вся представленная на нашем сайте мебельная продукция отличается высоким качеством и сопровождается необходимыми документами – сертификатами соответствия и сертификатами качества. 

Мебель из Италии - страны, традиционно считающейся лидером дизайна, представлена в наших каталогах такими изысканными изделиями, как банкетки, комоды, тумбы. Итальянская мебель из массива бука, например, витрины для гостиной, отличается не только особым изяществом дизайна, но и весьма высоким качеством, впрочем, как и вся мебель, представленная в ассортименте нашего магазина. Особый шик привнесут в ваш интерьер книжные шкафы ( Италия) и стеллажи (Испания)из массива ореха. 

В наших каталогах в большом асссортименте представлены столы обеденные из массива дерева, а также столы стеклянные самой разной формы – овальные, квадратные, круглые – на любой вкус и стиль. Столы письменные из массива бука (Италия) гармонично впишутся в любой интерьер. Любители классики в интерьере по достоинству смогут оценить, сколь изысканны столы письменные с инкрустацией. Изящным и стильным дополнением могут стать и столы сервировочные. Для любителей экзотики особенный интерес может представить мебель из массива гевеи (Малайзия), отличающаяся экологичностью и оригинальным дизайном. 

 И для любителей современного дизайна в нашем каталоге найдется много интересного, особенно это относится к таким необходимым в наше время предметам интерьера, как компьютерные столы и стулья. Нельзя обойти вниманием и аксессуары, которые часто служат завершающим штрихом при создании уюта и комфорта. Интерьерные игрушки из природных материалов, например, натуральной кожи, привнесут совершенно определенные живые ноты и послужат гармоничной завершенности дизайна интерьера.
Магазин «Дом Мебели» постарался максимально облегчить своим клиентам не только выбор необходимой мебели (благодаря полному каталогу имеющейся продукции), но и сам процесс покупки. На нашем сайте вы можете одним движением руки заказать понравившуюся вам модель - и доставка товара произойдет в тот же или на следующий день (при наличии товара на складе или в магазине). Но даже если товара нет в наличии, то срок ожидания – всего 3-14 дней. Сезонные распродажи, регулярно проводимые в нашем магазине, дадут вам возможность на деле почувствовать выгоду от сотрудничества с нами. А действующая в магазине система накопительных скидок уже по достоинству оценена нашими постоянными клиентами. 

Заходите в «Дом Мебели» - и мы поможем Вам создать Ваш собственный мир изысканной красоты и стильного комфорта! 
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