Кто же ты, Несси?

Первые упоминания об этом чудовище восходят к первым векам нашей эры. Вторгшиеся на земли современной Шотландии римляне находили множество каменных и глиняных скульптур и фигурок всевозможных представителей местной фауны. И только одно изваяние распознать не смогли: гигантское существо, похожее на тюленя с длинной шеей.

Первые письменные свидетельства содержатся в хрониках Ионского монастыря, там описывается, как настоятель монастыря святой Колумба одержал верх и прогнал некоего «водяного зверя», напоминавшего своим видом «исполинскую лягушку». 
Ныне Лох-Несское чудовище (Loch Ness Monster) или, как более ласково называют его сами шотландцы, Несси (Nessie) – это шотландский бренд, этакий символ Шотландии, ежегодно привлекающий на берега озера Лох-Несс тысячи и тысячи туристов.
Современная история монстра начинается в 1933 году, когда в одной из местных газет была опубликована статья о супружеской чете Маккей, неожиданно повстречавших Несси на берегу озера. В статье содержался недвусмысленный намек, что супруги видели не что-нибудь иное, а … доисторического монстра. Статья вызвала фурор, на озеро хлынули толпы любопытствующих. К озеру даже проложили дорогу и для удобства обзора повырубали прилегающие кусты и деревья.

Через полвека миссис Маккей рассказывала корреспонденту «Дейли мейл», что видела огромное темное тело, которое появлялось и исчезало под водой. Она даже не смогла ни с чем его сравнить. 
В том же 1933 году были обнародованы первые снимки монстра, которые сделал Хью Грэй. Из пяти снимков более-менее удачным оказался один, на нем можно было распознать некое существо необычного вида. 
К настоящему времени свидетельств очевидцев накопилось многие тысячи, очень много также и фотоснимков и даже видеороликов. К устным свидетельствам можно относиться как угодно – верить или не верить – но против фото- и видео-фактов, как говорится, не пойдешь. А вот их-то  подлинность и вызывает сомнения практически во всех случаях. Нет ни одного четкого снимка, посмотрев на который можно было бы уверенно заявить: - «Да, это оно, Несси». 

До недавнего времени считалось, что единственный ролик, который с натяжкой можно рассматривать как прямое доказательство существования монстра – это киноролик Тима Динсдейла, снявшего перемещение в воде какого-то гигантского существа. Съемка велась на кинопленку в 1960 году, с воздуха и качество съемки оставляет желать лучшего. Можно лишь разобрать черный округлый предмет (голову?), которая движется по поверхности, подводная часть при этом лишь угадывается. По мнению экспертов, скорость двихения существа составляет 16 км/ч, а сама запись – подлинная. Указанный ролик можно найти в YouTube по запросу Tim Dinsdale film. 1960. Loch Ness. 
В 2007 году был обнародован ролик, на котором видно, что в толще воды на небольшой глубине движется какое-то большое змеевидное существо. Автор этого видео исследователь-любитель Гордон Холмс утверждает, что длина этого монстра была не менее 15 метров, скорость он оценил в 11 морских миль  (около 20 км) в час. Эксперты клуба «Лох-Несс2000» назвали этот ролик лучшим из существующих. Ролик также можно найти в YouTube.
С начала 70-х годов XX-го века к целенаправленным поискам Несси подключились ученые.
В озере были установлены фото- и видеозаписывающая аппаратура, многочисленные сонары, датчики движения и т.д.  Были привлечены даже специальные подводные лодки.
Однозначных результатов пока нет. Ответа на вопрос: - «Кто же ты, Несси?» пока не получено.
http://www.google.kz/search?q=%D0%BB%D0%BE%D1%85%D0%BD%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B5+%D1%87%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%89%D0%B5&hl=ru&sa=X&biw=1029&bih=628&prmd=imvns&tbm=isch&tbo=u&source=univ&ei=lT_jTsDBBInrOemBkbgE&ved=0CDoQsAQ#q=%D0%BB%D0%BE%D1%85%D0%BD%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B5+%D1%87%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%89%D0%B5&hl=ru&sa=X&tbm=isch&prmd=imvns&bav=on.2,or.r_gc.r_pw.,cf.osb&fp=4822e3ff27fab200&biw=734&bih=673
