Альпака – самое «шерстяное» животное.
Альпака – довольно необычный обитатель Перу. Это небольшое по размерам животное, внешне напоминающее овцу с длинной шеей и изящной головой. 
Индейцы Перу одомашнили это забавное парнокопытное тысячелетия тому назад, но до сих пор не смогли заставить альпаку подчиняться воле человека. Близкого родственника альпаки ламу активно используют для перевозки грузов и других работ, но с упрямцем – альпакой этот номер не проходит. Стоит отделить животину от стада ей подобных, как она ложится, и нет силы способной сдвинуть ее с места.
Единственная польза от этого «друга человека» заключается в его необыкновенной шерсти. Длинное (15 см на боках) и густое руно защищает от сильного ветра и перепадов температуры, свойственных высокогорью. Не случайно местные жители называют шерсть альпаки «волшебным руном». Легкая, блестящая, тонкая и мягкая – все это о ней. В отличие от овечьей шерсти альпака не содержит ланолина и поэтому не пылится, не скатывается и не вызывает аллергии.
Стригут альпаку раз в год, осенью. Снимать руно приходится руками, вооруженными только ножницами, ведь машинка может повредить структуру волоса. «Раздетое» животное выглядит вдвое меньше, чем во всей своей красе и становится легче на 3 – 4 кг. 
Одежда из шерсти альпаки очень экологична, ее никогда не красят. Все волоски сначала аккуратно сортируют по оттенкам, получая пряжу черную, белую, серебристую и всех тональностей коричневого цвета. Популярность натуральной шерсти, особенно такой уникальной как руно альпаки, в наши дни очень высока. Поэтому она является одним из стратегических экспортных продуктов Перу.
Ценность шерсти альпаки, еще более увеличивается оттого, что это животное очень требовательно к условиям обитания и ни где кроме своей исторической родины приживаться не желает. Но пока их шерсть востребована человечеством, этим эндемикам вымирание не грозит.
