Мнение и ответ на вопрос








Я сама интересуюсь индийской культурой и мне было бы очень приятно заходить в такой магазин. На данный момент, я могу привозить интересные подарки и сувениры из других стран, но хотелось бы, чтобы это было доступно и у нас в городе. Особенно мне нравятся индийские украшения, я бы с удовольствием дарила такие подругам, да и себе покупала бы. 


	Кстати, восточные танцы у нас более менее развиты, и думаю, что многие девушки захотели бы приобрести настоящие индийские аксессуары, одежду для танцев. А что касается индийской кухни, так я просто обожаю готовить индийские блюда, приправы я заказываю у друзей, которые часто путешествуют, другого выхода нет. А так, покупая здесь в магазине нужные приправы, я бы готовила хоть каждый день свои любимые блюда, как мясо ''Карри'', ''Пелло'' и многое другое.


	Так же думаю, что если магазин будет находится в каком-нибудь торговом центре, то посетителей будет намного больше, чем в магазине  в каком-нибудь переулке, где гуляет мало народу. Ну а если будет и сайт индийского магазина, то вообще здорово, с индийской культурой можно будет познакомить многих людей. 


Мой ответ- да, обязательно открывайте такой магазин, я уже жду!








