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Бумажный дом – уютно в нем 

Команда инженеров и архитекторов из Швейцарии и Германии предлагает прочные, легкие, долговечные, экологически чистые и недорогие дома, сделанные из бумаги. Вернее, не просто из бумаги, а из ячеистых панелей, напоминающих соты. Ячеистая конструкция носит название SwissCell и разработана швейцарской фирмой The Wall AG. Для производства сот макулатуру – картон, газеты, бумагу - перемалывают, а получившуюся целлюлозу смешивают со смолами и спекают при высоком давлении. 
Подобные соты, правда, изготовленные из высокотехнологичных сплавов, используются в современных яхтах и самолетах. Однако и целлюлозные панели обладают высокой жесткостью, упругостью и ударопрочностью, а к воздействию влаги они настолько устойчивы, что, как уверяют разработчики, из панелей можно делать даже бассейны. Кроме того, сотовые конструкции имеют высокие теплоизоляционные свойства - в десять раз лучше, чем у пенопласта, при втрое меньшей цене. 
Таким образом, универсальные всемирные дома (Universal World House), как назван этот проект, защитят своих обитателей и от холода, и от жары.

Постройки предполагается использовать как временные жилища для людей в регионах, пострадавших от природных катаклизмов, и в лагерях беженцев. Эти дома – всего лишь убежище, правда, гораздо более комфортное, чем палатка или вагончик. Это непритязательные, но полноценные жилища, в которых несколько человек могут прожить не один год. Каждый дом оборудован необходимой встроенной мебелью, в нем есть открытая веранда, санузел и кухня.
Изобретатель ячеистых панелей Герд Нимёллер уверен, что его идея по мере увеличения количества беженцев, катастроф, мигрантов будет все более востребована. 
Производятся эти дома в немецких городах Ратинген и Киль с помощью специалистов из германского агентства по оказанию помощи развивающимся странам GTZ. Стоимость изготовления одного дома составляет меньше 5 тысяч долларов.
****

The Wall AG – швейцарская фирма. Ее разработка SwissCell является революцией в строительстве. Одной из первых стран, где поставят бумажные дома, станет Зимбабве, фирме поступили уже запросы на производство домов для Анголы, Нигерии и других регионов Африки, причем из ячеистых панелей планируется строить не только временные, но и постоянные многоэтажные дома. Запуск производственных линий должен состояться в Киле к весне 2009 года.
Е. Сергеева

