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1. Принятие закона о церковной реституции

19 ноября 2010 года Госдума приняла законопроект «О передаче религиозным организациям имущества религиозного назначения, находящегося в государственной или муниципальной собственности», президентом РФ Д. А. Медведевым закон подписан 30 ноября 2010 года.

Закон о "церковной реституции" вызвал один из самых громких общественно-культурных скандалов 2010 года. Однако произошло это во многом не из-за передачи зданий церкви: этот процесс, начался уже давно, и закон стал лишь одним из его этапов. Намного больше внимания привлекла возможность передачи в собственность РПЦ некоторого движимого имущества религиозного назначения - а именно икон, находящихся в музеях.

Старт скандалу дала история, с законом прямо не связанная. В конце 2009 года стало известно о том, что знаменитую "Богоматерь Одигитрия" ("Торопецкую"), одну из древнейших и ценнейших икон Русского музея, временно передают в действующий храм. При этом речь шла не о возврате иконы в ту церковь, где она находилась на протяжении нескольких столетий. "Богоматерь Торопецкую" решили отвезти в только что построенный храм при элитном подмосковном коттеджном поселке "Княжье озеро". Эту идею поддержали патриарх Кирилл и министр культуры Александр Авдеев. Представители музея стали сопротивляться, заявляя, что состояние иконы критическое и переезда в храм она может просто не пережить. Однако сделать они ничего не смогли - представители принимающей стороны пообещали обеспечить все условия, и "Богоматерь" отправили в "Княжье озеро". 
Не успел скандал утихнуть, как представители музейного сообщества обнаружили, что готовящийся закон о религиозном имуществе, наряду со зданиями, подразумевает и массовую передачу икон. Именно это и спровоцировало бурное общественное обсуждение документа. Среди тех, кто выступал против отчуждения икон от музеев, оказались директора Эрмитажа (Михаил Пиотровский), Третьяковки (Ирина Лебедева), музеев Московского Кремля (Елена Гагарина), музея Андрея Рублева (Геннадий Попов), многие видные реставраторы, искусствоведы и историки. Письма в защиту музейных ценностей направлялись как президенту Дмитрию Медведеву, так и патриарху Кириллу. Дискуссия разгорелась не только на страницах газет, но и в Общественной палате; 
В итоге авторы законопроекта пошли на уступки. В окончательной версии документа, подписанной Медведевым в конце ноября, говорится, что закон не распространяется на предметы из Музейного, Архивного и Национального библиотечного фондов РФ. Однако несмотря на этот успех, кажется, что музейщики отнюдь не торопятся праздновать победу. Прецедент с "Богоматерью Одигитрия" подсказывает, каким образом иконы могут передаваться церкви "в индивидуальном порядке". За отчетный период как минимум еще одна реликвия - псковская икона XIV века "Спас Елеазаровский" - была передана РПЦ вопреки протестам. 

 Сторонники закона утверждают, что «церковь пошла навстречу пожеланиям музейщиков», в связи с чем «Скепсис» решил обратиться к самим представителям музейного сообщества с просьбой прокомментировать эти заявления.

После подписания закона Президентом Медведевым патриарх Кирилл заявил, что «в области церковно-государственных отношений в России на сегодня не осталось ни одного принципиального вопроса, который бы содержал в себе некий конфликт между Церковью и государством» 
2. Выставка номинантов премии Кандинского

В Центральном доме художника 16 сентября открылась выставка работ номинантов 5-й премии Кандинского, которая вручается за достижения в области современного искусства. Об этом сообщается на официальном сайте ЦДХ.

В ЦДХ выставлены работы всех 40 номинантов, которые соревнуются за награду в трех категориях. 20 художников представлены в номинации "Проект года" и по 10 в номинациях "Молодой художник. Проект года" и "Медиа-арт проект года".

Кураторами выставки выступили Кирилл Алексеев и Кирилл Светляков, а архитектором выставочного пространства был назначен Игорь Чиркин. По словам Алексеева, которые приводятся на сайте "Радио Свобода", большинство проектов занимают большие площади. Одним из самых масштабных стал проект художника Андрея Кузькина "Все впереди", который Алексеев назвал "выдающимся": художник запаял материалы из мастерской в стальные ящики, "мумифицировав" свое творчество.

На награду в главной номинации премии Кандинского, в частности, претендуют художники Алексей Кострома (проект UNO), Иван Чуйков (проект "Расщепление"), группа "Обледенение архитекторов" с проектом "Гостиница для бездомных" и другие.

Победители премии Кандинского станут известны в последний день выставки - 7 октября. Художники получат призы в размере от 7 до 40 тысяч евро.

Премия Кандинского является одной из крупнейших в России независимых премий в области современного искусства. Она была учреждена в 2007 году культурным фондом "Артхроника". Премию получали такие художники, как Александр Бродский, Алексей Беляев-Гинтовт, Анатолий Осмоловский и Владислав Мамышев-Монро.

3. Внедрена новая система государственного финансирования кинопроизводства

После реформы финансирования кинематографа, предпринятой осенью 2009, был создан государственный Фонд поддержки кино задачей которого стало выявление лидеров отечественного кинопроизводства и их поддержка. Бюджет фонда составил 2,8 миллиарда рублей, из которых 2 миллиарда были поровну распределены между восемью компаниями-мейджорами. Каждая из них обязана в течение 2010 года запустить в производство не менее трех проектов с участием государственных средств. 
9 сентября 2010 стало известно, что сокращен объем средств, выделявшихся министерству культуры из бюджета на финансирование кинематографа в 2010 году. 

Первое событие - внедрена новая система государственного финансирования кинопроизводства. Почти все деньги отданы в распоряжение крупнейших кинокомпаний, которые, считается, работают успешно и с прибылью. Поддержка дается фильмам массового назначения, а кино авторское, документальное и дебютное остается в ведении минкультуры. Есть весьма пессимистичные прогнозы, вплоть до очередной смерти отечественного кино. Но большинство наблюдателей сходятся в том, что делать выводы рано - посмотрим, как новая система будет работать.
4. Фильм Александра Сокурова «Фауст» получил главный приз Венецианского фестиваля 2011.
 «Золотого льва» жюри присудило единодушно. Лента с самого начала считалась фаворитом конкурса. Хотя конкуренция в этом году была как никогда серьезной — только в основной программе участвовали свыше 20 ярких и резонансных картин. 

 Венецианский конкурс в этом году был чрезвычайно богат, это отметили все, кто прибыл на остров Лидо: в основной программе было свыше 20 ярких, резонансных и долгожданных картин, в том числе работы Романа Поланского, Дэвида Кронненберга, Тодда Солондза, Джорджа Клуни, Уильяма Фридкина, Стива Макуина. Мнения критиков разделились. При такой конкуренции уверенно ставить «Фауста» не отваживались даже российские журналисты, вслух надеясь просто на награду. Но жюри было в своём решении единодушно — это председатель коллегии режиссёр Даррен Аронофски подчеркнул особо. 
 

5. 33 Московский международный кинофестиваль  

Московский кинофестиваль — фестиваль, проводимый сначала в СССР, затем в Российской Федерации, имеющий аккредитацию Международной федерации ассоциаций кинопродюсеров. Проходит в конце июня, длится десять дней. Второй старейший киносмотр мира (после Венецианского кинофестиваля). Впервые состоялся в 1935 году по протекции Сталина. Первый Московский кинофестиваль открывал фильм «Чапаев». В последующие годы не проводился. Возобновлён в 1959 году, стал проводиться каждые два года, а начиная с 1997 года — ежегодно (в 1998 году не проводился из-за финансовых проблем). Главный приз фестиваля (учреждён в 1989 году) — «Золотой Святой Георгий».
Президент МКФ - Председатель Союза кинематографистов России — Никита Михалков
С 23 июня по 02 июля в Москве в рамках 33 - го Московского международного кинофестиваля прошла первая часть программы мероприятий, посвященных итальянскому кинематографу «Кино между прошлым и будущим» в рамках Года Культуры и Итальянского языка в России и Года Культуры и Русского языка в Италии.На 33 ММКФ публике было предложено две спецпрограммы, посвященные итальянскому кино. Лучшие страницы истории итальянского кинематографа объединены в программе «1675 километров итальянского кино», а современность - в показах в рамках программы «Итальянское кино сегодня».Глава департамента по кинематографии итальянского Министерства культуры Никола Бореллирассказал, что в Италии сейчас наблюдается небывалый взлет интереса зрителей к своему кино: «Сегодня итальянское кино находится в особой стадии своего развития, которая наступила после 20-летнего тяжелого периода». «Из 66 миллионов человек в кинотеатры постоянно ходят 5 миллионов – а это очень неплохие показатели», – вторил ему Лучано Совена, глава Института кинематографии Италии.

26 июня состоялась гала премьера нового фильма Микеле Плачидо «Валланцаска – ангелы зла». Новую, захватывающую дух криминальную историю представили публике режиссер Микеле Плачидо и актёр Франческо Шанна. Зрители, среди которых было большое количество российских кинематографистов, тепло приветствовали Микеле Плачидо, который перед началом показа поделился планами на будущее. Он сообщил, что хочет снять фильм в копродукции с Россией, съемки которого хотел бы осуществить на российской территории, сказав, что это позволит прожить год вместе с россиянами, которые его помнят и любят. Публика подтвердила это бурной овацией.В конкурсе 33 ММКФ Италию представлял фильм режиссера Лучо Пеллегрини «Легкая жизнь». Главный приз фестиваля — единственный «Золотой Георгий» был присужден, вопреки всем ожиданиям, испанскому режиссеру-дебютанту Альберту Мораису за фильм «Волны».
6. В Пушкинский музей впервые привезли живопись Сальвадора Дали

	


В ГМИИ имени Пушкина 2 сентября 2011 состоялось открытие выставки "Сальвадор Дали", которая проходит в рамках Года Испании в России. В российском музее впервые покажут работы испанского художника из его музея-театра в городе Фигерас.

Всего на экспозиции представлено 25 живописных работ и 90 графических листов Дали, архивные фотографии и вещи из дома художника. Сценографией выставочного пространства, которое должно передать атмосферу музея в Фигерасе, занимался московский театральный художник Борис Мессерер.

Выставка отражает разные этапы творческого пути Сальвадора Дали; на ней представлены работы, созданные художником в юношеские годы, а также картины всех основных стилей его времени - импрессионизма, экспрессионизма, сюрреализма. Выставку объединяет один персонаж - жена художника Гала, которая изображена на многих работах Дали.В Москве уже проходили несколько ретроспектив Сальвадора Дали, однако на них экспонировалась в основном графика художника. Живопись Дали привезли в Россию впервые.Экспозиция была организована Пушкинским музеем совместно с фондом "Гала и Сальвадор Дали".

7. Выставка «Святая Русь» в Третьяковской галерее

25 мая 2011  в Государственной Третьяковской галерее (на ул. Крымский вал) открылась выставка «Святая Русь». Около 450 экспонатов из Лувра и 25 музеев, библиотек и архивов России собраны вместе, чтобы показать зрителю красоту древнерусского искусства с X до XVII веков. Год назад выставка устраивалась в Париже, теперь организаторы решили привезти ее в Россию. «Еще раз собрать все эти экспонаты вместе вряд ли удастся, так что смотрите сейчас», - уверяет директор Третьяковской галереи Ирина Лебедева.

	


По мнению Лебедевой, самый уникальный экспонат  - упомянутый едва ли не во всех сообщениях о выставке экспонат из Лувра, оплечье (армилла) с изображением Воскресения – Сошествия во ад, составлявшее, как предполагают исследователи, часть парадного облачения князя Андрея Боголюбского.

Экспозицию удалось собрать благодаря участию французских коллег: в 2010-м году к открытию года России во Франции и году Франции в России было решено показать в Лувре, что представляет собой древнерусское искусство.  «Святая Русь» как раз открывала цикл мероприятий, посвященных русско-французским отношениям.

В Париже выставку представляли людям, почти не знакомым с культурой Древней Руси, поэтому, как объяснил хранитель выставки «Святая Русь» в Лувре Жанник Дюран,  и выстроили ее в хронологическом порядке. В Лувре организовать для посетителей постепенное знакомство с экспонатами было очень удобно: экспозиция размещалась в анфиладе залов.

	

	


В Третьяковке же, как заметила Ирина Лебедева, принцип расстановки экспонатов другой – не по хронологии, а по темам. К тому же, здесь «Святая Русь» занимает один большой зал, так что посетитель может смотреть ее в какой угодно порядке.  Впрочем, для тех, кто хочет следовать логике организаторов, выпустили буклет-путеводитель по экспозиции.   

По задумке организаторов, пространство зала разделено на семь «секторов», каждый из которых посвящен какой-то теме: Крещению Руси, почитанию Богородицы, почитанию святых, монастырям, устройству храма, христианству в повседневной жизни и взаимоотношениям Церкви и государства.
«Святая Русь» приурочена к 155-летию знаменитой галереи. Музейщики говорят, что такую выставку можно собрать только раз в жизни. 
8. Экранизация романа Виктора Пелевина «Generation П» 

«Generation П» (англ. Generation P) — первая полнометражная экранизация одноименного романа известного русского писателя Виктора Пелевина в постановке Виктора Гинзбурга. Работа над фильмом началась в конце 2006 года, в российский прокат фильм вышел 14 апреля 2011 года.

Как и книга, фильм имеет сложную структуру и множество переплетенных сюжетных линий.

Основанный на романе Виктора Пелевина фильм «Generation П» во многом строится на галлюцинациях — включая речь Че Гевары о том, почему и как телевидение разрушает человека. Вавилен Татарский, нашедший себя в новой жизни в роли сотрудника рекламного агентства, занимается продвижением западных брендов, адаптируя их под «русскую ментальность».

Проект снимался как независимое кино — деньги на съёмку Гинзбург привлекал самостоятельно. Бюджеты стремительно кончались, и несколько раз картина была на грани остановки.

Фильм «Generation П» — первая большая работа автора — был воспринят публикой и критиками очень остро. Одни утверждали, что в нём нет и тени Пелевина, другие уверены, что он — точный подстрочник романа. При этом, работая над сценарием Гинзбург изменил по-своему многие части, впрочем, очень аккуратно, боясь нарушить атмосферу самого произведения. 

Виктор Гинзбург:  «Cценарий в корне отличается от романа по структуре и динамике. У меня рекламщик рождается в киоске еще до появления Морковина, изменена последовательность ключевых событий, визуализирована и связана воедино мистическая линия, которая считалась просто неподъемной для кино, и, конечно, я дал герою то, что необходимо в кинематографе — собственную волю, когда он создает кандидата Смирнова. Ведь это история без классического сюжета, тут все завязано на динамике, на силе аттракциона и на „о нет!“ философской мысли. Меня даже радует, что критики принимают это за дословную экранизацию — получается, мне удалось донести дух и суть произведения до зрителя». 
9. «Константин Райкин. Вечер с Достоевским» в Сатириконе
Моно спектакль стал одной из самых громких премьер осени 2010. Константин Райкин один разыгрывает на сцене повесть Достоевского «Записки из подполья».
Спектакль Валерия Фокина — подарок театралам и поклонникам русской литературы. Безымянный герой Констаина Райкина, проявляя незаурядный ум и мужество, исследует собственное сознание, собственную душу. Цель его исповеди — «испытать: можно ли хоть с самим собой совершенно быть откровенным и не побояться всей правды?». Отчаяние, с которым Райкин срывает маски со свего персонажа, завораживает и даже пугает.  Он ввергает зрителя в  пропасти его греховных помыслов, заодно демонстрируя весь арсенал своего мастерства. Зал аплодирует стоя. К юбилею Константина Райкина главный режиссер его жизни Валерий Фокин поставил в «Сатириконе» спектакль «Константин Райкин. Вечер с Достоевским» по той же повести «Записки из подполья», по которой они вместе сделали в 1976 году спектакль в «Современнике» «И пойду… И пойду…», принесший им первый настоящий успех. Чтобы сыграть себя самого и свои непростые отношения с собственным даром, Райкину понадобилось все его блистательное мастерство.
10. Завершение реконструкции Большого театра 
Реконструкция Большого театра проводится со 2 июля 2005 года. Здание театра было признано аварийным на 70 %. В ходе реконструкции планировалось укрепить фундамент, восстановить утраченную акустику и расширить театральные площади за счет строительства подземных этажей. На время работ спектакли Большого театра идут на Новой сцене, открытой в 2002 году недалеко от основного здания театра, а также в Кремлёвском дворце. 
Государственный академический Большой театр (ГАБТ) находится в Москве на Театральной площади. Здание Большого театра было построено в 1821—1825 годах по проекту архитектора Осипа Бове.] В 1853 году оно было уничтожено пожаром и восстановлено в 1856 году архитектором Альбертом Кавосом. 
В 1895 году в театре был проведён капитальный ремонт. В 1921—1923 годах прошла вторая реконструкция здания, в результате которой под основание театра был подведен бетонный фундамент, ухудшивший уникальную акустику. 
В начале Великой Отечественной войны здание театра было повреждено и восстановлено в 1942—1943 годах. В 1958 году прошла ещё одна реставрация, а с 1995 года проходит новая — и самая масштабная из всех. К 2005 году здание пришло в негодность на 70 %, под ним скапливалась вода. Со 2 июля 2005 года здание ГАБТ было закрыто. 
Перед началом реконструкции театра был обозначен её бюджет — $1 млрд или 25 млрд руб. С самого начала эта стоимость была признана непомерно завышенной, по поводу чего проводились сразу две независимые экспертизы. В результате сумма была сокращена сначала до 19,5 млрд руб., затем до 15 млрд руб., а затем — до 11,7 млрд руб.
Президент России Дмитрий Медведев подписал распоряжение о торжественном открытии основного здания Государственного академического Большого театра России в 2011 году. (начало октября!!!!) 
http://ru.wikipedia.org/ 
http://lenta.ru/articles/2011/01/12/culture/
http://www.ambafrance-ru.org/spip.php?article7956
http://fed.sibnovosti.ru/articles/99691-dmitriy-medvedev-v-parizhe-otkryl-god-rossii-vo-frantsii-i-frantsii-v-rossii
http://ria.ru/trend/cinema_state_financing_09092010/
http://www.vesti.ru/doc.html?id=566372&tid=92994
http://www.proficinema.ru/mainnews/festival/detail.php?ID=109384
http://lenta.ru/news/2011/09/02/dali/
http://ru.wikipedia.org/wiki/Generation_%CF_(%F4%E8%EB%FC%EC)
http://www.taday.ru/text/1071285.html
http://www.timeout.ru/theatre/event/205784/?globalHeadBlock=&globalBodyBlock=
