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РАЛЬФ ЛОРЕН: АРАБСКИЕ МОТИВЫ
Шальвары с золотыми блестками. Тюрбаны на голове. У бедра на поясе баклажка, напоминающая флягу для воды, которую носил с собой в походы Лоуренс Аравийский. Над подиумом украшенный резьбой фонарь из Марокко…
Традиционную демонстрацию мод сезона «Весна-2009» в Нью-Йорке завершила коллекция Ральфа Лорена, вдохновленная не столько сказками «Тысячи и одной ночи», сколько современными арабскими буднями. Кстати,  Дэвид Лорен сообщил собравшимся, что его отец вскоре отправляется в Дубаи и Стамбул на открытие своих магазинов. 

«Главное ощущение от этого мира – колоссальный поток энергии», – заявил Ральф Лорен после показа, который предсказуемо начинался со стиля колониального сафари с его кремовыми блузками и сатиновыми брючками цвета хаки, а завершался  куда более экзотически – позолоченными поясами из змеиной кожи и высокими тюрбанами, охватывающими женские головки. 
Напомним, что предыдущая вылазка Лорена на экзотическую территорию Индии времен магарадж  была куда более романтичной. 

Впрочем, Ральф Лорен всегда стремится прежде всего поразить публику, так что армейские рубашки цвета хаки, кожаные жакеты с позолотой, бежевые шорты и галстуки в мужском стиле вполне вписываются в эту его концепцию, можно сказать, выражают ее суть.
Проблема, однако, в том, как отнесется к этой коллекции мусульманский мир, какие чувства вызовет там этот костюмированный парад, навеянный впечатлениями от Арабских Эмиратов, Северной Африки и Турции. 
МОДА: ИТОГИ 2008 ГОДА

Весь мир в эти дни подводит итоги ушедшего года. Не остались в стороне от этой традиции и специалисты в области моды. 

По мнению Тони Джоунса, обозревателя лондонской газеты «Sun», 2008 год связан для нас прежде всего с телесериалом «Gossip Girl», высоченными каблуками и Патрисией Филд, стилистом и модным дизайнером, чей бутик «Patricia Fild» на Манхэттэне пользуется у модниц большой популярностью. 

Ни один гардероб не может считаться полностью укомплектованным без большущего корсажа, тинэйджерской ленточки для волос и пары головокружительных шпилек. 

Неприлично появляться в свете без прически Pop и  Mop.

Новые законодательницы мод стали моложе (Сури, представительница Индии на конкурсе «Мисс Мира»), а прежние утратили былую дерзость (Мадонна). 

Впервые любительницы стильных нарядов заинтересовались политикой, наблюдая, как платья-рубашки Мишель Обамы соперничают с сексуальными очками Сары Пэйлин. 

Обувь стала либо высоченной (у актрисы Гвинет), либо плоской, как блин (у Карлы Бруни, первой леди Франции), а одежда в некоторые приятные моменты вообще представляется лишней (скажем, у британской фотомодели  Дэйзи Лоув).

Первый приз за энергичную деятельность в мире моды, считает Тони Джоунс, следует присудить Виктории Бекхэм, которая начала 2008 год с изготовления модных нарядов для своего приятеля Марка Джекобса, а закончила созданием влет распроданной коллекции и заслужила больше газетных «шапок», чем рок-певица Бет Дитто оглушительных оваций.

                                                                           (По материалам зарубежной прессы).

                                                                                       Подготовил  Мих. Максаков.

