Текст на главную страницу сайта «Infine»
Название "Infine" отражает ключевой принцип нашей работы и основу нашей философии: слияние двух английских слов "бесконечность" и "совершенство" передает наше понимание эффективного бизнеса. "Infine" - это неограниченные возможности роста, постоянное стремление к совершенству и азарт, рожденный успехом. 

Наша миссия. Современный мир динамичен и переменчив, каждую секунду в нем появляются сотни принципиально новых товаров и идей, столько же идей моментально становится достоянием прошлого. В такой ситуации трудно держать руку на пульсе времени. Чтобы добиться успеха, современному бизнесмену нужно обладать стройной системой, позволяющей быть на шаг впереди остальных. Наша цель - помочь целеустремленным амбициозным людям дать надежную проверенную и в то же время отвечающую духу времени схему построения своего финансового и карьерного Успеха. Бизнес "Infine" - это свобода от условностей прошлого, надежное партнерство и формула эффективного построения бизнеса 

Наше понимание Успеха. Быть успешным - значит обладать свободой: финансовой, временной, свободой выбора. Достичь такой свободы сегодня могут люди и компании, обладающие, на наш взгляд, такими качествами как динамичность и амбициозность, открытость всему новому, целеустремленность, ответственность, самостоятельность и системность. Эти качества мы больше всего ценим в наших партнерах, и именно они являются отправной точкой успешности компании "Infine". 

Динамика и амбиции. Поставив для себя одну цель, мы всегда помним, что впереди есть новый пик, так покоряя вершину за вершиной, компания растет и развивается. Став в короткое время крупной региональной компанией, мы ставим новую цель - выйти на федеральный уровень. Наши амбиции определяют и круг "наших" людей. Если вы любите покорять вершины, если вы не привыкли прислушиваться к чужому мнению, а ищете свой путь, то бизнес в "Infine" - для вас. 

Открытость и целеустремленность. Мы всегда открыты для нового: новых идей, новых бизнес-моделей, новых людей. Невозможно оставаться актуальным, закрывшись от мира. "Infine" - это постоянный поиск новых возможностей, интерес к новым людям и идеям. С какими бы целями вы не пришли в "Infine", вы всегда можете рассчитывать на качественное обслуживание, новые эксклюзивные товары и гарантированный карьерный и финансовый рост. "Infine" - это открытая система, работа в которой подразумевает постоянный диалог между менеджерами разного уровня. "Infine" дает вам возможность стать полноправным бизнес-партнером, мы готовы передать вам свой опыт, знания, чтобы вы превратили их в свой собственный Путь к Успеху! 

Ответственность и самостоятельность. Компания "Infine" тщательно подходит к разработке системы построения карьерного плана каждого сотрудника, мы готовы вкладывать в каждого, кто разделяет нашу философию, свой опыт и знания, потому что ваш успех формирует успех всей компании в целом. Партнерство - это в первую очередь, союз самостоятельных надежных людей, каждый из которых самодостаточен, но, объединяясь в сплоченную команду, такие люди могут добиться гораздо большего, чем по одному. Компания "Infine" - это команда партнеров, связанных общими целями и ценностями, это команда, в которой умеют брать на себя обязательства и выполнять их. Становясь партнером компании "Infine", вы открываете для себя новые горизонты карьеры, нового образа жизни, нового формата общения. 

Системность. Парадокс современного бизнеса: чем больше человек работает, чем большего он добивается, тем больше возрастает уровень его ответственности и: работы становится еще больше. В итоге, выстраивая карьеру на протяжении 5-7 лет, современный бизнесмен оказывается в ловушке: финансовое благополучие не приносит морального удовлетворения и свободного времени. Мы готовы предложить Вам свою партнерскую поддержку и предоставить логичную обоснованную стратегию достижения финансовой независимости и неограниченные горизонты для самореализации в карьерном и личностном аспектах. Невозможно вывести формулу человеческого счастья, но формула финансового успеха у нашей компании есть, и мы готовы поделиться ею с вами. 

