РАССКАЗ

«ПОПУТЧИКИ»


Ветер задувал в окошко. Приятная прохлада окутывала лицо, освежая щечки, покрытые румянцем, придавая алым губкам соблазнительную нежность и благородство, изящный носик глубоко вдохнул приятный аромат предвечерних сумерек доносимых легким шаловливым ветерком.


Она облокотилась на металлический поручень, приделанный к окну, и взглянула в уносимую даль. Поезд, громко стуча колесами, набирал обороты, устремляясь вперед. Позади оставались знакомые леса, луга, небольшие деревушки, а впереди лишь непроглядная тьма вечерних городов, мимо которых проносился состав. 

Прикоснувшись носиком к стеклу, веки, в легкой истоме, невольно прикрылись, светлые, словно облако, мысли заскользили в голове. Очередная струя холодного воздуха влетела внутрь, обдав ледяным потоком обнаженные плечи, слегка прикрытые бретелькой кофточки. Дрожь прокатилась по телу, чувствуя, как игривый ветер скользит по мягкой ткани одежды, окутывая фигурку ознобом.


- Девушка, сигаретки лишней не найдется? – внезапно возник голос возле нее.


Она вздрогнула. Лишь ветер продолжал играть с ее волосами, откидывая воздушные пряди назад. Возникшая морщинка на хмуром лобике, капризно сжатые губки, все указывало на неудовольствие за прерванный поток приятных мыслей.

- Так не найдется сигаретки?! – повторил свой вопрос незнакомец, и темный взгляд ярких карих глаз лукаво улыбался, изучая сексуальные прелести ее тела. 

- Нет! – твердо ответила она, и, резко повернувшись на тонких каблучках, величаво, словно модель на подиуме, проплыла перед ним, слегка покачивая бедрами в такт уносимому ветру, скрывшись за углом коридора, направляясь в свое купе.

Чувствуя, что каждый сделанный ею шаг отмечен им, неприятный холодок прокатился внутри. Свободно вздохнула она лишь за закрытой дверью своего купе.
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Яркие огни фонарей проносились за окном. Темная пелена вечера застилала пространство. А поезд также несся вперед, в непроглядную тьму. 


Взглянув на крохотный циферблат своих часиков, стрелки приближались к девяти. Она изящно провела рукой по волосам и резинка пала на пол, рассыпав роскошные белокурые пряди по плечам. Удобно устроившись на полке с журналом мод на коленях, она предвкушала приятный вечер. Но внезапный стук в дверь прервал ее возникшую мечту. 

Ее глаза разглядывали страницы красочного журнала. Стук повторился, увеличивая скорость максимального звука.


- Кто там еще! – недовольно буркнула девушка, вставая с удобного места, где так уютно устроилась, и нехотя, направилась к двери.


- И зачем так ломиться, весь поезд сейчас сбежится на ваши стуки…- произнесла она, открывая дверь.

Взгляд синих глаз, стал еще светлее. Черные реснички запорхали как бабочки. Тонко подведенные брови изогнулись в изящной дуге.

- Вы?! – был вскрик не то безнадежного отчаяния перерастающего в удивление, не то ужаса, плавно перетекающего в отчуждение.


- О, какая встреча! Я не знал, что это ваше купе, - его лукавая улыбочка вновь засияла на таинственном лице, а хитрые глазки все также разглядывали намеченную жертву.


- И что вам нужно? Сигарет у меня нет, так что можете идти в обратную сторону, - ее тонкие пальчики недовольно покручивали цепочку, висевшую на двери, а гордая посадка головы указывала на пренебрежительное отношение к собеседнику и нежелание общаться с недостойными.

- Ах, какие мы неприступные… - съязвил незнакомец, неотводя взгляда.


Вдали коридора послышались шаги. Тихая поступь указывала, что обладатель их мужчина. Девушка свободно вздохнула, чувствуя, что сейчас нахальный тип уберется.


- О, милая леди, забудем про обиды, но мне нужна ваша помощь. Это идет проводник, проверяет билеты, а у меня на вокзале украли чемодан, где и находился купленный билетик, так что спасайте… - произнеся последнюю фразу, он легонько отодвинул девушку в сторону и вошел в купе в тот момент, когда проводник приблизился к девушке.

Цепочка вылетела из ее рук, громко стукнув по замку. Мысли текли в беспорядочном хаосе, и она не успевала следить за ними. 


- Девушка, ваш билетик, пожалуйста, - словно гром прозвучал голос подошедшего мужчины, вырвав ее из сонного состояния.


- А?! А билетик… вот, пожалуйста, - она встрепенулась, и схватив висевшую на ручке сумку, достала заветный билет, а взгляд отчаянно блуждал по комнате незамечая таинственного незнакомца. Тот словно растворился в пространстве.


- Да-с, все правильно, спасибо и приятной вам поездки! Спокойной ночи, и не забудьте закрыть дверь на замок, а то вы такая красавица! – весело произнес проводник, и, что-то напевая себе под нос, отправился далее по намеченному маршруту.

- Хорошо… - был ее запоздалый ответ, и дверь тихо захлопнулась.


Услышав спасительный заветный щелчок двери, крышка полки приоткрылась, и из убежища выскочил парень. 


- О, спасибо большое! – улыбался он, а челка игриво падала на лоб.

- Проводник ушел, а вы убирайтесь отсюда это мое купе… - самообладание вновь вернулось к ней, и ярость закипала внутри, будоража притихшую кровь.


- Но мне некуда идти… - начал было оправдываться парень, но гордость опередила его, - а, вот, я никуда не пойду, ведь здесь два места, а раз мои вещи украдены, значит одно место по праву принадлежит мне, я так же как и вы заплатил за билет, значит все решено, я остаюсь здесь, - и он приблизился к противоположной полке и опустился на мягкое сиденье.


- Ах, вы так! – вскипела девушка, чувствуя, что сейчас вцепится в него и вытолкает в коридор, - Убирайтесь! Мне все равно куда, но здесь вы не останетесь! – крикнула она, замечая, что от резкого выпада ее голос начал садиться, теряя свою привлекательность на время.


- О, какие мы злые! – его глаза лукаво смеялись над ней, упрямо не отводя взгляда.


Она схватила со стола кружку и бросила на пол, осколки разлетелись на мелкие части. В ее глазах читался откровенный протест, нежелание быть покоренной. 

Отодвинув носком ботинка осколок, он сделал шаг в ее сторону. Она не двигалась, лишь упрямо не отводила взгляда. Он вновь сделал шаг. 


Как в замедленном фильме, когда напряженная атмосфера, и чуть слышное дыхание разносится по комнате. 


Расстояние сократилось, и между ними остался лишь шаг свободы и непокорности. Он опустился, рукой подняв с полу упавшую металлическую ложечку, глазами проводя по всему телу от очаровательной головки до миниатюрных ножек. Медленно, словно наслаждаясь сладкой карамелью, он изучал ее, на секунду останавливаясь на каждой частичке ее тела, отмечая в мыслях прелестные детали. 


Поднявшись, он протянул ей ложечку. Его жест указывал на примирение, но взгляда коварно искрящихся глаз не убрал. 
 
«Да пошел ты!» - мысленно произнесла она, и вырвав ложечку из его рук, бросила ее на пол, и направилась к своей кровати.

· (  (  (  (

Полночь. Луч луны освещает пространство. Темные звезды заглядывают в комнату. Страх и темнота. Пелена ночи застилает все вокруг. Ни звука, лишь возникают странные ощущения и желания.


Ее волосы разметались на подушке. Одеяло слетело на пол. Но глаза не были закрыты. Она прислушивалась к звукам. Ни звука с его стороны. Поднявшись с постели, она взглянула, но его полка пуста. 

 Луч лунного света освещает стройную фигурку, тонкими искрами отражаясь в волосах. Он вошел бесшумно, не произведя ни звука, лишь тень приблизилась к ней. Руки прикоснулись к прядям волос. Играя с локонами, отбрасывая их в сторону на обнаженное плечо. Тепло ладоней огнем обожгло плечи. Дрожь прокатилась по телу. Мягкая кожица губ прикоснулась к тонкой шейке, проведя язычком по гладкой шелковистой коже. Пальцы нежно спустили бретельки с плеч, и тонкая сорочка опустилась на пол. Его ладони прикасались к ее телу, кончиками пальцев изучая ее. Она трепетала от его прикосновений. Грациозно, как кошка, опустилась на пол, укрытый одеялом, изящно перевернувшись на спинку. Его губы касались тела, медленно, нежно целуя грудь, страстно кончиком язычка трепетая ее набухающие сосочки. Словно дуновение шаловливого ветра, пронеслись пальцы по упругому животику, язычком целуя крохотный пупочек. Огонь страсти охватил обоих. Без мыслей и слов, лишь полное подчинение движениям партнера.
Словно гремучие змеи под ними, их тела двигались в такт друг друга, чувствуя прикосновения каждого.


Ее веки соприкоснулись, ладошки сжимали подушку, и она погрузилась в царство сна.
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Полдень. Солнце яркими лучами согревало воздух. Деревья мирно покачивались. Снег тонким слоем покрывал асфальт. А пассажиры покидали вагоны. 


Заметив знакомое лицо в толпе встречающих, она бросилась к нему. Но взгляд по-прежнему был прикован к поезду, следя, как люди покидают вагоны, но его не было среди них.  

Подойдя к мужу, она нежно обняла его за плечи, подарив скромный поцелуй. Вложив холодные пальчики в свою ладонь, он повел ее к машине. Открыв дверцу, она остановилась, сердце бешено колотилось, брови взлетели, а реснички широко распахнулись, открывая взгляд.


Он спускался по лестнице. Она знала, что он ее заметил. Его взгляд был прикован к ней. Тот же взгляд, словно она обнажена. В мыслях всплыли ночные чувства и ощущения. На миг ее тело затрепетало, мечтая вновь слиться воедино. 


Она увидела, как он подхватывает крохотную девочку на руки, весело ее подбрасывая, сладко целуя алеющий от мороза носик. Мальчишка ухватил его за руку , а подошедшая молодая женщина губами прикоснулась к его небритой щеке. 
И сладкие воспоминания больно резанули душу. Дверцы автобуса захлопнулись, и он исчез. 


Искра грусти возникла в глазах. Окинув быстрым взглядом площадку у поезда, она взглянула на свою ладонь. И нотки удивления заскользили на лице.


Вместо тонкого изящного, с лепестками розы, изогнутыми по кругу, обручального колечка блестело огромное, словно перстень, обручальное кольцо мужчины. 
Лучи солнца отражались на ярко желтой позолоте кольца, светясь всеми цветами радуги. 


Оно плотно прижалось к пальцу, словно его приклеили к нему. 


Боль в груди защемила сердце. Резкая, пронизывающая весь организм, боль прокатилась по телу, отдаваясь в каждой клеточке глухим ударом. Туман заскользил по мыслям, затемняя их своей тенью. Сильный толчок пронесся в животе, внутренний удар – и она погрузилась  в очарование сладкого сна.
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