Развитие двигательной активности малыша

Малыши похожи на маленьких обезьянок, они готовы так же скакать и лазать по деревьям, бегать и прыгать. Такого живчика порой не удаётся усадить за стол, чтобы покормить. Приходится всё делать на ходу, вернее на бегу. Установлена прямая зависимость между двигательной активностью и развитием мышления у ребёнка. Скорость движений пропорциональна и скорости сообразительности, находится в тесной связи между интеллектуальным развитием. Поэтому, ограничивая малыша в движении, мы тем самым лишаем его и развития мыслительной деятельности. Пеленание оправдано лишь в первые дни жизни ребёнка, когда он может испугаться движения собственных ручек или задеть ими свое личико, попасть в глазки. Поэтому, когда малыш достигнет возраста полутора месяцев, не зашивайте рукава кофточек, не пеленайте карапуза. Пусть ручки малыша будут свободно двигаться.

Резвые малыши начинают говорить раньше и чётче, чем малоподвижные и пассивные ровесники. Малыши начинают с небольших упражнений. В районе нескольких месяцев они уже пробуют приподняться на ручках и удержать голову. Так обзор немного увеличивается. Рефлекторно он захватывает протянутый палец. Он учится ощущать предметы,  чувствовать кожей. Со временем ребёнок учится переворачиваться, ползать, а затем и ходить. В последствии развитие двигательной активности будет выражаться в увеличении скорости передвижения и наращивании сложности в траектории движения. Поэтому малыши так любят играть в догонялки и карабкаться по турникам или лестницам. Теперь ребёнок уже очень хорошо контролирует свои движения, он уже совсем не тот неуклюжий медвежонок. 
Для того чтобы энергия малышей находила выход с ними нужно играть. Есть масса игр, развивающих движения ребёнка. Это и обычная зарядка и всяческие ролевые игры. Можно на пару с малышом изображать различных животных (их повадки, походку). Можно копировать движения друг друга. Хорошо развивают скорость реакции и точность игры с мячом. Прямо в квартире можно расставить кегли, чтобы ребёнок за определенное время пробежался по заданному маршруту. Дети очень любят попрыгать на кроватях, за что и выслушивают потом ругань родителей. Отведите ребёнка на батуты, пусть напрыгается вволю. Если не наблюдается проблем с вестибулярным аппаратом, покатайте малыша на каруселях, пойдите в парк аттракционов. Плавание, катание на коньках, бег улучшают физическую подготовку, а вместе с ней и умственное развитие. Вот почему спортсмены очень целеустремлённые люди, достигающие больших побед и в спорте, и в других сферах. 
В детском саду дети проводят время именно в игровой обстановке. А школа уже всячески ограничивает передвижение ребят во время уроков. Если систему образования переломить нелегко, то можно хотя бы дома организовать занятия ребёнка в другой форме. Не заставляйте дитя сидеть за уроками по нескольку часов подряд. Полезно будет встать, размяться, пойти погулять. Освежив мысли и разогнав мышечное напряжение, ребёнок эффективнее справится с домашним заданием и не утомиться. Те скудные часы, когда дети в школе занимаются физической культурой, не могут обеспечить детям полноценного физического развития. На западе и в странах восточной Азии давно отошли от старинных методик образования, когда ученик должен сидеть, не смея шелохнуться. Тамошние детки могут спокойно перемещаться во время занятий, сидеть на мягких пуфиках. Если ребёнок потерял интерес к словам учителя, он беспрепятственно может отправиться в игровую часть аудитории. Таким образом, степень заинтересованности детей предлагаемой темой будет очевидна. Никто не держит их в школе насильно.

Физическим развитием ребёнка, определённо, нужно заниматься. Иначе он превратится в субъекта на подобие Обломова. Не будет движения – не будет и желания развиваться духовно, стремиться к новым горизонтам и достижениям. Самое печальное, что поведение медведя в спячке входит в привычку. Такого человека трудно вытащить из дому и весело поиграть с ним в снежки. Лишнее движение для него подобно гигантским усилиям. Подняться по лестнице без лифта на 4 этаж уже катастрофа, а пройтись 15 минут пешком вообще смерти подобно. Слабость мышц создаёт впечатление дряблой кожи. А так как человек мало бывает на свежем воздухе, то у него нездоровый серый цвет лица.
Мальчики обычно от природы более спортивные и подвижные. И, став взрослыми, они не теряют юношеского задора. По выходным могут поиграть в футбол с товарищами, размяться и одновременно отдохнуть, отвлечься от накопившихся проблем и мыслей. Казалось бы, во время игры тратится уйма энергии, а после матча ощущаешь такой колоссальный прилив сил и заряд энергии. Почему так происходит? Дело в том, что активно вырабатывается адреналин, клетки крови получают больше кислорода, чем от бесцельного времяпрепровождения, лёжа на диване.
Развивая двигательную активность малыша, вы обеспечите  ему счастливую полноценную жизнь. Состояние здоровья – процесс активный. И если для его поддержания и улучшения человек не сделает ровным счётом ничего, то и результат будет соответствующим.
Уникальность по адвего плагиатус – 100 %
Количество знаков без пробелов – 4 283
