Человеческая мысль не знает предела. Для нее не существует форм и границ. Сложно подсчитать и измерить каков точный запас образов мы можем воспроизвести в нашем собственном, естественном виртуальном пространстве (воображение). Эта огромная неощутимая мастерская позволяет нам изменять мир вокруг, подчиняя себе материю и энергию, поднимая на более высокие уровни осознание происходящего. 

Принято считать, что мудрецы древнего Востока открыли человечеству первоосновы мироздания: землю, воду, воздух, огонь и эфир. Античные философы наделили материю свойствами, определили их противоположность и перерождение из одного состояние в другое. 
Современный мир далеко ушел в развитии и представлениях о природе вещей. Пользуясь открытиями предшествующих поколений, мы совершенствуем наши возможности.

Взгляды и представления устаревают и становятся непригодными к действительности. На одной и той же основе создается новое видение, в котором использованные принципы обретают новый смысл и значение. Мы продолжаем объединять различные по своей природе части в единое целое ядро, придавая их общей ФАБУЛЕ – мыслить, творить и развиваться…

В своих коллекциях мы используем новый подход в работе с материалами. Выбирая то лучшее, что смогло нам дать человеческое наследие, мы наполняем наши концепты новой идеей, новым взглядом, новой сутью… Пытаясь идти по пути наибольшего сопротивления с реальностью, Фабула превращает замысел в идеальный продукт… 

Мы готовы приоткрыть Вам завесу, что бы взглянуть на мир через призму свободной мысли. Отбросьте все привычные для Вас методики и алгоритмы. Забудьте все учения и постулаты – доверьтесь чувствам! Новую форму и содержание приобретут Ваши привычные намерения и желания благодаря самым неповторимым, сочным и ароматным коктейлям, дополняя послевкусие красочными образами.

Это уже не кальян…это ФАБУЛА!
Human mind has no limit. It has no shape and boundaries. It’s hard to count or measure the exact reserve of images that we can reproduce in our own natural, virtual imagination. This enormous, impalpable manufactory makes it possible to change the world around us, overcoming substance and energy, rising on higher levels comprehension of the events.  

Men of wisdom of ancient East are considered to be discoverers of fundamental principles of the universe: soil, water, air, fire and ether. Ancient philosophers endowed substance with qualities, defined their opposites and regeneration from one state into another. 

Contemporary world went farther in development and nature of things. Using previous generation discoveries, we improve our abilities. Views and conceptions become outdated and  do not correspond with the real life any longer. New vision is created on one and the same basis, where used principles acquire new sense and meaning. 

We continue uniting inherently different pieces into one and the same kernel, attaching them to general fabula – to think, to create, to develop…

Creating new materials we use new approach in our collections. Choosing the best resources that human heritage gave us, we fill our concepts with new idea, new vision, new essence…Trying to move along the path of largest effort with reality, fabula turns conception into an ideal product…

We are ready to open slightly the veil for you to take a look on the world in the light of independent thought. Set aside all habitual methods and algorithms. Forget all doctrines and postulates – trust your feelings!  Your habitual intentions and desires will acquire new form and content by virtue of the most unique, rich and fragrant cocktails, amplifying taste with colorful images.
It’s not just a hookah…it’s a FABULA! 
