Актуальный диалог 
Благоустройство, культура поведения, учеба и досуг, занятость стали темами прошедшей 12 сентября встречи главы администрации района Л.А. Толмачевой со старшеклассниками, молодыми специалистами из разных организаций поселка Килемары.
Людмила Арсентьевна рассказала собравшимся о том, что удалось сделать в районе за последнее время – это и новая школа в Юксарах, и ремонт Большекибеевской школы, и открытие социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних в Визимьярах, и введение в эксплуатацию социальных домов в Арде и Килемарах, и строительство коттеджей. Затронула она и вопросы трудоустройства, приведя в пример работы на сквере и ремонт крыш. Нехватка кадров с рабочими специальностями, по ее словам, привела к тому, что на этих объектах трудились бригады из других районов республики. Остро нуждаются в специалистах и Килемарская ЦРБ, и районный дом культуры, и школы, и недавно созданная туристическая фирма “Волгавита”.

Широко обсуждалась проблема культуры поведения подростков и молодежи. Чистота в местах массового отдыха, сохранность построенных объектов – все это, казалось бы, не подлежит сомнению. Но почти каждый день преподносит факты, свидетельствующие об обратном: был поврежден фонтан, велосипедами изъезжены клумбы, сломаны качели, а скверик у мемориального комплекса постоянно загажен “отдыхающими”. Участие в благоустройстве молодежи, и к тому же бескорыстность их работы помогут бережно относиться к труду других людей – к такому мнению пришли собеседники. Участники встречи поддержали идею руководителя отдела культуры, физкультуры и спорта А.Н. Луничкина о проведении эстафеты добрых дел в рамках месячника, посвященного 90-летию комсомола.
Л.А. Толмачева, А.Н. Луничкин, а также руководитель отдела образования и молодежи Е.А. Симахина, глава городского поселения Килемары Н.И. Жукова и главный специалист по делам молодежи администрации Килемарского района О.П. Долгушева ответили на вопросы ребят по организации досуга, строительству спортивных сооружений, ремонту дорог в поселке. Результатом встречи можно считать и договоренность ее участников о взаимопомощи в решении как всех поднятых проблем, так и тех, что не еще не были озвучены.
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