Как покрасить стену.

Есть некоторые особенности, которые надо учесть при окраске разнородных поверхностей. Наша рекомендация — окрасить сначала фактурную часть поверхности. Она не закреплена, поэтому не исключено попадание мелких частичек на гладкие элементы. Такое нежелательно. Когда краска высохнет, то есть через один-два часа, можно приступать к покраске гладких поверхностей. После того, как пройдут следующие два часа и краска на всей поверхности высохнет, ее надо целиком покрыть краской повторно. Результатом работы станет примерно следующая картина.

Нами представлен только один вид фактуры. Используя описанную технологию, можно не ставить рамки собственному творчеству и создать большое число разнообразных декоративных рисунков, от имитации морской флоры и фауны до природного камня или даже кожаной поверхности. Главное, что объединит различные работы — простота, с которой наносится рисунок.

Не обязательно быть художником, чтобы показать замечательный результат. А однообразная работа маляра превратится в настоящее творчество.
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