Влюбленные в искусство
А это не так уж и сложно, ведь именно в День Святого Валентина в выставочном зале Пятигорского музея-заповедника имени М.Ю.Лермонтова состоялось открытие выставки “Февральская лазурь”, собравшей под своей крышей работы 35-ти художников КМВ, людей совершенно разных, но объединенных одним чувством – любовью к этому миру, а, следовательно, и к искусству. 
Свое название выставка заимствовала у одноименного полотна одного из талантливейших художников России Игоря Эммануиловича Грабаря. “Февральская лазурь” Грабаря – это звенящее торжество пробуждающейся весны под лазоревым небом, и в этом звоне слышны все самые яркие и смелые творческие порывы наших беспокойных душ. 
Несомненно, именно это название и никакое другое в мире не могло так гармонично слиться со всем тем пестрым разнообразием картин, собранных в небольшом выставочном зале музея, но, казалось, так и рвущихся наружу, за пределы тесных стен. “Февральская лазурь” объединила два вроде бы необъединимых жанра – портрет и пейзаж. Состав участников выставки довольно демократичен, однако разновозрастность и степени мастерства художников отлично уживаются вместе и создают один огромный красочный взрыв-фейерверк и ощущение праздника внутри. На выставке можно встретить работы Ирины Шаховской, Андрея Новикова, Виталия Непогодина, Лусинэ Бабаджанян, Александра Гайдина и многих других, не менее талантливых творцов, среди которых немало преподавателей факультета дизайна ПГТУ для которых музей-заповедник имени М.Ю. Лермонтова уже стал самым настоящим вторым домом.

“Что можно сказать об искусстве на КМВ? – улыбается один из участников выставки Юрий Герасимов, член Союза художников России и известный далеко за пределами нашего края. – В последнее время оно совершило хороший скачок, сделало большой шаг вперед к новым горизонтам. Я сам преподаю на факультете дизайна в ПГТУ, и мне чрезвычайно приятно видеть, когда молодежь не просто учится, но и помогает мне в работе, предлагает свои идеи, проявляет заинтересованность…” И с этим не согласиться нельзя, ведь главное качество художника – это то самое неравнодушие к окружающему нас миру, выражающееся в безудержном стремлении поделиться со всеми своим собственным его виденьем. 
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