Современные яхты, катера, лодки – роскошь или норма жизни?

Сегодня все большим спросом начинают пользоваться лодки, катера, яхты. Имея в наличии данный вид транспорта, можно расширить масштабы семейного досуга. Рыбалка на живописном озере, семейная прогулка по реке – что может быть лучше? Ну а ведение переговоров на шикарной яхте – просто располагает к заключению выгодных контрактов. 

Современный рынок готов предложить потенциальному покупателю огромный выбор водного транспорта различных брендов на любой вкус и бюджет. Это могут быть и обычные резиновые лодки, и малые катера, и шикарные прогулочные яхты. Очень многие производители данного типа товара принимают индивидуальные заказы, которые могут быть выполнены в соответствии с пожеланиями заказчика.   

Благодаря научному прогрессу, современные плавательные средства изготавливаются из легких, но прочных материалов. Например, обычные надувные лодки изготавливаются из легкой, но прочной резины, высоко стойкой к воздействиям окружающей среды. Данный материал устойчив к прямым лучам солнца, при этом готов выдерживать значительные нагрузки. 

Огромной популярностью сегодня пользуются катера и яхты, изготовленные из стеклопластика. Они во многом опережают своих “алюминиевых собратьев” по многим показателям. Прежде всего, стеклопластик гораздо дешевле, не требует постоянного ухода, покраски, не подвержен коррозии, гораздо легче алюминия. 

Если раньше в корабельном производстве использовалось дерево, то сегодня рубка, салон плавательного средства выполняется из сверхпрочного пластика. Яхты, катера имеют необычный, элегантный и уникальный дизайн. Некоторые экземпляры можно с уверенностью назвать “домом на воде”. Здесь могут быть предусмотрены и комнаты отдыха, и залы совещаний, и мини-бары. 

Стоит заметить, что современные катера и яхты оснащены новейшими разработками навигации и управления. Установленные компасы, навигационные системы и навигаторы позволяют не только с легкостью управлять плавсредством, но и почувствовать себя настоящим путешественником или искателем приключений. 
Если Вы поклонник путешествий, экстрима или просто активного отдыха – приобретение яхты, катера просто необходимо! 

