01.11._BMW выпускает новое купе_

Cейчас у BMW есть пару команд, которые не переставая и в поте лица работают, чтобы в сроки закончить тест – драйвы и все возможные испытания для новехонького купе 6-й серии. В конце апреля месеца уже планируется его выход в свет. В это время другие команды начинают работу по проверке двухдверного автомобиля, в арсенале которого, при всем прочем, есть заводской тюнинг – пакет M Sports.

Этот пакет, как раз был создан для того, чтобы явно показать, без намеков, на спортивный характер BMW 6-й серии. Вы можете увидеть новые детали, такие как бамперы, боковые юбки и усовершенствованную аэродинамику в автомобиле. Система выхлопов также изменена и имеет отличия от стандартной модели купе. Только заглянув в салон, вы сразу же увидите, как преобразился он. Из новинок там: новый фирменный руль, рычаги коробки передач стали короче, появились накладки из нержавейки на педали, и вставки из карбона.

Ускорение этой модели за 4.9 секунд идет до 100 км/ч, а максимальная скорость до которой можно разогнаться это 250. И, конечно же важно, что объем двигателя теперь 4.4. литра.
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01.11._Ferrari 458 Italia_
Наконец-то мы дождались этого дня, когда произошел премьерный показ трековой версии Ferrari 458 Italia. Эта презентация, которую мы ждали так долго, состоялась в одном из очень известных салонов авто в городе Больн. Эта трековая модель была создано именно для гоночной трассы. F430 Challenge отец, так сказать этой модели Ferrari. За 6 месяцев до этого презантационного дня все уже знали об этом событии. Выход на мировую арену Ferrari 458 Challenge, был настоящим событием. Модель номер 5 Ferrari, представленная в Больнее, целью создания которой, было участие в гонках, не так уж и сильно отличалась от стандартных. Мощность этой супер крутой машины приблизительно равна 570 лошадиным силам, и 9 тысяч оборотов в минуту. Конструкторы Ferrari 458 Challenge утверждают, что мотор у этой модели более резвый. Целью этих профессионалов было достичь на низких оборотах намного больше крутящего момента чем на предыдущих моделях. Система контроля F1-Trac и электронный дифференциал, теперь также являются частью этого суперкара. 
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01.11._Червоненко и Формула-1_

Показ Формулы-1 в Украине может прекратиться, и все это из-за новых планов украинских телеканалов. К великому сожалению всех почитателей этого вида спорта, по телевизору не будет показывать его ни один канал Украины. Для этих болельщиков 2011 год не задался уже хотя бы по этому поводу. Что бы хоть как-то изменить ситуацию и вернуть Формулу обратно, они начали с Интернета. Блоги, форумы были заполнены жалобами и просьбами снова начать показ, даже были отправлены письма в Автомобильную Федерацию Украины (АФУ). Но, не все так мрачно в нашем королевстве, как казалось, ведь в защиту Формулы-1 встал ни кто иной, а господин Червоненко. Он взялся за это дело и отнесся к нему со всей серьезностью. По его слова, он очень занят, но эта проблема должна быть решена. Если, фаны Формулы-1 не могут достучаться до АФУ, то он поможет. И, уже достигнуты некоторые соглашения, УТ-1 и 1 национальный автомобильный каналы, дали добро на проведение переговоров, на счет трансляций в 2011 гоночных чемпионатов. Конечно, же все упирается в деньги, как всегда, но то, что начали искать спонсоров и Червоненко  Евгений Альфредович очень позитивно настроен и думает, что ему удастся порадовать болельщиков Ф-1
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01.11._Кубок вызова в Белоруссии_

На прошлых выходных закончился зимний сезон, трековые автогонщики боролись за Кубок вызова. Это был завершающий этап для всех участников автогонок в Белоруссии. С. Лапицкий, С. Выдронка, А. Стафенович – это именно те чемпионы, которые приняли участие. Но, кроме старожилов, также вы можете увидеть и молодых участников, которые могут составить серьезную конкуренцию. Сергею Выдронке было вдвойне тяжелее, потому что ему надо было, во что бы то ни стало отстоять свой титул, недавно завоеванный. Это, как говорится, дело чести. Принял участие в этом шоу также А. Муравейко, настоящий любимчик фанов. Он как всегда был на своем «запорожце».

Для этого кубка, были внесены некоторые изменения. Как например, внушительные доработки по технике и возможность ехать нескольким участниками на одной машине. Все это было проделано, чтобы сделать эту гонку более зрелищной. А. Муравейко дал в аренду свой запорожец, и С. Лапицкий на нем выиграл почти все квалификации. И в последствии, он одержал победу. Погода помогла своими изменениями, превратившись из ледового катка в грязь со снегом.
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01.11._Дакар-2010» и Chery_

Как уже поняли все любители такой гонки как Дакар, эта статья будет именно о ней. В этом ралли – рейде, в 2010 году приняла участие компания из Китая Chery. Она предоставила вашему вниманию новые внедорожники Rely X5. Эти автомобили предварительно были представлены в Пекине, это была официальная презентация. Подготовкой машин для компании занималась какая-то итальянская компания, имя которой остается в большом секрете. По каким-то причинам представители Chery отказались комментировать и афишировать название. Rely X5 был прототипом для этой новой серии, которая готовится к выпуску. Тайной также является характеристики движка и список изменений автомобиля. Дж. Яохуан и Л. Нингьюн, китайские участники ралли Пекин-Париж, ездившие за компанию Nissan, теперь подписали контракт с Chery. До объявления, что в гонках будет участвовать Rely X5, в них был седан Riich G5, который в квалификационных заездах получил неплохие результаты, лучший был 8 минут 56 секунд, немного хуже, чем результаты 8 мин. 51 сек. Ford Focus ST, 8 мин. И 56 скек. VW Golf GTI пятого поколения  и Opel Corsa OPC (8:54). 
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01.11._Свобода от управления_

Теперь новость для самых ленивых водителей. Как говориться, нет водителя – нет проблем. Можно наконец расслабиться за рулем, красить губы, есть, пить, разговаривать по мобильному телефону и заниматься всем, чем захочешь, но теперь без угрозы для вашей или чьей-то жизни. Ученые из Оксфордского университета, на базе джипа Wildcat, создали, прям таки шедевр. Машина – робот, который будет управлять за вас. Такой автомобиль стоит купить. Эта новинка проходит всевозможные проверки в Великобритании. Благодаря ей, мы сможем избежать пробок и многих ДТП на дорогах, мониторя ситуацию на дороге и избегая все препятствия. У этого авто появились «глаза», в виде двух лазерных дальномеров, цифровых видеокамер, и 3-D сканеров на крыше. В машине будет установлен компьютер, на который и будут передаваться все данные. Он будет задавать скорость и маршрут более подходящий для той или иной ситуации. Сколько придется выложить за такую умную машину не известно, но точно можно сказать, что оно того будет стоить.
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