КИПР

Обитаемый остров
Сделать:
· Отыскать новорожденных черепашек на пляже Алагади

· Съехать на лыжах с горы Олимпос прямо к морю
· Побороться за звание Короля праздника Катаклизмос

· Поставить личный рекорд в поедании мезе, а потом побить его еще несколько раз
· Попариться в хаммаме на развалинах церкви Святого Георга
· Порулить затонувшим грузовиком на глубине 40 метров

· Почувствовать себя призраком в мертвом городе Вароша

· Встретить полнолуние в купальне Афродиты
· Перепробовать 300 сортов на Фестивале вина и устоять на ногах
Ощущение от Кипра похоже на солнечный удар – щедро, ослепительно, припекает, но рано или поздно закружится голова. Главные кипрские города так древни, что остановились в своем развитии пару веков назад, а нравы так брутальны, что уже почти 40 лет их приходится сдерживать буферной зоной, разделяющей страну на две части: «греческую» и «турецкую». Блюда здесь изобильны, праздники остросюжетны как киноэкшен, развлечения азартны словно в эпицентре боевых действий – и все это немного навязчиво и чересчур. Недаром же Марк Антоний когда-то подарил остров Клеопатре, любительнице преувеличенных жестов. 
Можете круглые сутки потягивать «Коммандарию», закусывая рахат-лукумом, отплясывать со стаканами на голове на пляжах Айя-Напы, примкнуть к стае кошек в Монастыре Святого Николая или спустить весь семейный бюджет в казино Кирении - в общем, транжирить время и деньги самым бессмысленным образом, – здесь вас никто не осудит. Для людей, легко переносящих 330 солнечных дней в году, ничто не бывает «слишком». Киприоты не понимают, как можно отказаться от курения и вина, соблюдать диету или правила дорожного движения. Главный принцип их жизни незамысловат и формулируется одним словом, которое до сих пор произносят при встрече и прощании: «Херэтэ», что означает «Радуйтесь!»
Погода

Звание «острова солнца» Кипр получил за рекордную продолжительность  пляжного сезона, который здесь почти круглый год. Даже зимнее купание в море не станет слишком экстремальной забавой – в самый холодный месяц (январь) температура воды редко опускается ниже 17 градусов. Идеальное время для хайкинга – ранняя весна. С февраля по апрель весь остров цветет, зеленеет виноградниками, пахнет созревающими лимонами. Словом, предстает таким, каким его никогда не видят организованные курортники. И главное – радует скидками и отсутствием ажиотажа в заведениях. 

Летний же сезон на Кипре стандартный: открывается в середине мая и сворачивается к октябрю. Именно в это время вы сможете порадовать себя туристическим бумом, выгоревшими полями, зноем, не прекращающимся иногда по 11 часов в сутки, и спасительными йогуртовыми компрессами на ночь. Если солнечный ожог не входит в обязательную программу вашего отпуска, начните путешествие до или сразу после горячей поры, то есть в апреле либо второй половине октября. 
Виза

Самый удобный способ – оформить бесплатную про-визу, просто заполнив он-лайн анкету на сайте Посольства Кипра в Москве (http://www.mfa.gov.cy/mfa/embassies/moscowembassy.nsf/DMLindex_ol/DMLindex_ol?OpenDocument). Всего через сутки (если вы не числитесь в черном списке Иммиграционной службы) получите на свой электронный адрес сообщение с уникальным номером – собственно про-визу. Срок действия – 90 дней.
Такая «облегченная» виза дает право на один въезд в страну через аэропорты Ларнаки и Пафоса. На пограничном контроле могут проверить обратный авиабилет, подтверждение брони отеля и наличную валюту (не менее 50$ в сутки на человека). Шанс нарваться на проверку ничтожен, но лучше иметь все это при себе.

Если же вы собираетесь прибыть в страну через порт Лимасола или хотите иметь право на многократный въезд, придется оформлять «традиционную» визу. Впрочем, она тоже бесплатна и выдается консульствами в Москве или Санкт-Петербурге за один-два дня. Срок действия – 3 года с возможностью пребывания до 90 дней.
Обладателям действующей Шенгенской визы оформление визы Кипра не требуется.
ВРЕЗ
Зеленая линия

С 1974 года Кипр разделен «зеленой линией» – буферной зоной под охраной вооруженных сил ООН – на условно греческую и турецкую половины (если точнее, на две трети Юга и одну треть Севера острова). Название связано с тем, что граница раздела на карте была прочерчена зелёным карандашом. Это случилось после ввода в страну турецких войск: освободителей – по версии турок, оккупантов – по версии греков. 

Северный Кипр официально не признан никем, кроме Турции, и по-прежнему «принадлежит» Республике Кипр. Посещение его разрешено только через действующие КПП внутри острова. Например, если вы прибыли в южную часть страны, а уезжать будете из северной через Турцию, - получите статус нарушителя границы. Такая абсурдная ситуация неудобна для путешественников, зато на руку всякого рода контрабандистам.

В остальном же, проблем с пересечением «зеленой линии» и поездками по стране у вас не будет. Не смотря на изложенное выше, Кипр абсолютно безопасен для туристов. 

Для путешествия в непризнанную республику Северного Кипра виза вообще не нужна (исключение – граждане Армении). Пересечь зону отчуждения с греческой стороны острова можно пешком или на автомобиле через любой пограничный пункт. 
Сейчас открыты три круглосуточных КПП в Никосии (Ayios Dhometios, на улице Lidras и возле отеля Ledra Palace в Старом городе), Astromeritis (район Морфу), Pergamos (в центре острова) Strovilla и Dherinia (район Фамагусты), Kato Pyrgos и Dali. Перемещаться здесь можно без ограничений, получив отметку на отдельный бланк с паспортными данными.
Таможня
Ограничений на ввоз и вывоз валюты нет, однако сумму свыше 10 тысяч евро все-таки нужно задекларировать. На территорию Кипра разрешено беспошлинно ввозить 200 сигарет или 50 сигар, 1 литр крепких спиртных напитков, 2 литра вина, 50 мл духов (100 мл – при въезде на Северный Кипр). Без специального разрешения запрещен ввоз животных и птиц, фруктов и живых цветов, продуктов животного происхождения. Ну и само собой, не стоит паковать в свой багаж наркотики, порнографию, оружие и взрывчатые вещества. 

Важно помнить, что законы Кипра категорически запрещают вывозить с острова археологические древности и предметы, найденные на дне моря. Не пытайтесь утащить с собой кусочек какой-нибудь античной колонны – рискуете нарваться не только на штраф, но даже на реальное уголовное преследование. В особых случаях на вывоз антиквариата можно получить разрешение Департамента античного искусства. 
Деньги и цены

Евро стал официальной валютой страны только с 2008 года, поэтому кипрские фунты еще попадаются в обороте (по фиксированному курсу 0.585274 фунта за евро). Обменять деньги можно в любом банке, банкомате, отеле или обменном пункте. Чаще всего для этого потребуется паспорт и немного терпения (очереди в обменники здесь не редкость, а банки работают только в первой половине дня). 
На территории Северного Кипра в ходу турецкая лира (YTL, Yeni Türk Liras), однако с долларами и евро тоже проблем не будет. Банки в этой части острова работают дольше (до 17:00) и комиссия за обмен валюты не взимается. Только не очень рассчитывайте на дорожные чеки и кредитки, особенно American Express, - здесь предпочитают наличные.
Курс:

1 евро = 39.17 рублей
1 евро = 2.24 турецких лир

1 турецкая лира = 17.8 рублей
Как добраться

Стоимость перелета зависит от сезона, авиакомпании и вообще везения (время от времени перевозчики устраивают распродажи). Из Москвы в Ларнаку вас доставят регулярные рейсы «Аэрофлота» (от 200 евро) и Cyprus Airways (от 120 евро), на Пафос – «Трансаэро» (от 200 евро). При этом российскими авиалиниями вы доберетесь всего за 3,5 часа, а Cyprus Airways придется провести в небе на час дольше, чтобы «обогнуть» воздушное пространство Турции. 
В сезон количество рейсов и перевозчиков из крупных городов России резко возрастет, а цены снизятся. Если пожертвовать временем, можно сэкономить еще значительнее, выбрав перелет европейской авиакомпанией с пересадкой (например, Lithuanian Airlines через Вильнюс). Как и в случае с другими массовыми направлениями, в «чартерный» сезон иногда удобнее приобрести тур (от 300 евро за 7 дней), а не отдельно авиабилет.
Менее быстрая и более дорогая альтернатива перелету – паром из Греции или морской круиз. Регулярное паромное сообщение также есть между Северным Кипром и Турцией: в Кирению можно попасть из Аланьи и Ташуджу, в Фамагусту – из Мерсина. Кроме того, многие города Турции отправляют на Северный Кипр регулярные авиарейсы, в никосийский аэропорт Эрджан.
Внимание! При выборе маршрута помните, что въезд в страну через территорию Северного Кипра считается незаконным. Прибыв сюда из Турции, пересечь «зеленую линию» на греческую часть острова вы вряд ли сможете.
Транспорт

Железных дорог и внутреннего авиасообщения на Кипре нет, да и не нужно. Взамен аэропорты, а также отдельные вертолетные площадки, предлагают прогулочные полеты над островом. Правда, по цене, иногда сравнимой со стоимостью рейса Москва–Ларнака. 
Единственный общественный вид транспорта – автобусы и маршрутки (минибусы). Но рассчитывать на них всерьез можно только на турецком побережье страны. Все крупные города Северного Кипра связаны автобусными маршрутами по 15-20 заездов в день, стоимостью от 1,5 евро. В то время как на Греческом Кипре всего около 5 ежедневных рейсов по цене от 6 евро за билет. 
Аренда автомобиля
Территория Кипра почти в 5 раз меньше Московской области и раз в сто опрятнее – идеальная площадка для маленького «road movie» на арендованном автомобиле. Тот самый случай, когда лучше экономить на времени, чем на бензине. Тем более что пункты «rent car» натыканы через каждые 100 метров, а можно забронировать и заранее через Интернет. 
Угоном машин на Кипре никто не занимается, а потому и машины всегда стоят с открытыми окнами и вставленными ключами, если хозяин вышел в кафе или в магазин. Да и куда угонять то… Остров… http://moyvolsk.ru/mykipr.ru/?p=54
Возраст водителя, по кипрским законам, должен быть не моложе 25 лет, но частные конторы не откажут и 18-тилетним. Аренда стоит от 20 евро в сутки, плюс покупка страховки и залог. Не верьте тур агентам, предлагающим «помочь» с оформлением при отсутствии международных прав, документы российского образца примут и так. 
Кипр – бывшая английская колония, так что приготовьтесь осваивать левостороннее движение. Дороги на острове ровные, а водители будут снисходительны: красные номера неизбежно выдадут в вас туриста. Главное, не путать дворники с поворотниками. Ну, и запомните «правило трех У»: узость улиц, угроза камнепада, ужасные манеры северян.
Автомобильное движение на Северном Кипре не поддается никаким правилам. Как в России – только хуже. В общем, ездят как настоящие турки – по встречке, на красный свет и т.п. http://mir-na-karte.livejournal.com/2242.html
Проживание

Гостиницы и отели. Иерархия отелей на Кипре выстроена по стандартной системе: от 2 до 5 звезд. Причем, уровень сервиса будет по-европейски достойным в любой ценовой категории (даже в маленькой гостинице, как правило, все чистенько, вкусно и дружелюбно). В большинстве отелей 4-5* российские адепты египетско-турецкого стиля отдыха уже утвердили свои нововведения: питание по принципу «все включено», беспощадную анимацию и русскоговорящий персонал на ресепшн. 
Виллы и апартаменты. Собираясь в поездку на длительный срок или большой компанией, имеет смысл арендовать апартаменты (от 250 евро за неделю). Больше всего вариантов найдется на Пафосе. Там же можно снять виллу на берегу моря, с собственным садом и бассейном, от 2.000 евро в месяц.
Кемпинги и агротуризм. Западная мода на «зеленый» образ жизни добралась и до Кипра. В глубине острова, подальше от шумных курортов, открываются комплексы с традиционными сельскими домиками. Цены начинаются от 20 евро в сутки, но есть и минус: пляжи будут находиться далеко за пределами пешей прогулки. Другая альтернатива – кемпинги на побережье или в горах Троодоса. За 5-10 евро в сутки вы получите место в палаточном лагере с душем и туалетом.  
Кухня
 «Зеленая линия» разделяет не только территорию Кипра, но и вкусы: на греческой стороне блюда менее острые, а на турецкой не подают свинину. Поскольку на острове любят все, что сверх меры, вина здесь в основном сладкие, а сладости – очень сытные. Популярны рисовая каша с корицей ризогало,  халва из манной крупы и орехов и, конечно же, все виды восточных лакомств от лукума до пахлавы. 
Главный алкогольный бренд – «Коммандария», самый древний сорт вина в мире. Густое десертное вино около трех тысяч лет назад начали делать монахи-иоанниты. Производство каждой бутылки занимает до 4-х лет и разрешено сейчас только в 14 кипрских деревнях. Покупать «Коммандарию» лучше всего в монастыре Киккос на Троодосе. 
Основные блюда чаще всего мясные. Афелию готовят из свинины, маринованной в красном вине; говяжье или кроличье стифадо тушат в виноградном уксусе с луком; клефтико из баранины запекают с лавровым листом; а греческую мусаку делают из ягнятины и овощей в яично-картофельной смеси. Чтобы попробовать все кипрские деликатесы «оптом», нужно отправиться в традиционную таверну и заказать мезе – этот обряд инициации должен пройти каждый побывавший на острове.
Мезе

Гастрономический аттракцион

Главная съедобная достопримечательность Кипра представляет собой комплексный обед из 15-20 блюд. Мезе бывает рыбным или мясным, иногда встречается и овощное, но это уже кощунство. Состав и очередность подачи блюд зависят от вкусов каждого конкретного повара, неизменно одно – мезе рассчитано на компанию от двух человек и более.
 Если вы ненароком, прогуливаясь по Кипру в поисках немудреного перекуса, увидите белозубоулыбчивых ресторанных зазывал, вещающих – "заходите к нам, у нас уютно, тихо, вкусно и замечательное МЕЗЕ", бегите от них, пока вас не принесли в жертву богу Мамоне. http://elcampero.livejournal.com/65915.html
Соглашаясь все-таки принять участие в этом кулинарном поединке с самим собой, готовьте организм к приключениям. Первым номером выступают легкие закуски: оливки, маринованные каперсы и грибы, обжаренный сыр халлуми и мягкий сыр фета, хорьятыки (овощной салат с фетой и пряными травами), арабский хуммус (гороховая паста). Только не кидайтесь с азартом камикадзе сметать их со стола: это лишь начало программы. 
Затем подаются традиционные кипрские соусы: тахини (паста из семян кунжута и лимонного сока), талатури (чесночный йогурт с огурцами и мятой), тарамасалата (розоватый соус из рыбной икры). Следом, демонстрируя навыки эквилибриста, официант раскидает по столу блюда с мясными закусками: долмадакией (мясом в виноградных листьях, больше известным как долма), луканикой (копчеными колбасками на гриле), лунзой (свиной вырезкой, маринованной в красном вине с кориандром), рублеными котлетами кефтеде, афелией и мусакой.  
Когда желудок уже просит пощады, начинается основная программа! Макароны с фаршем под молочным соусом пастицио, шашлык сувлаки, фаршированные овощи эмисто, обязательные клефтико и стифадо, плюс «контрольный» в виде тарелки сезонных фруктов. Заключительный номер обычно исполняет владелец таверны: заметив, что ваш бокал пуст, он тут же наполнит его вином, как фокусник чудесами. Аплодировать или уползать прочь, решать вам. Один полезный совет: забудьте о других планах на этот вечер.
Покупки

Кипр – не самое удачное место для шопинга. Выбор товаров невелик, да и цены не внушают покупательского оптимизма. В качестве подарка в таких случаях лучше всего привозить то, что можно съесть или выпить, а именно: козий сыр халлуми, домашнюю халву и лукум, орехи в виноградной патоке (типа знакомой нам с детства чурчхелы), ликеры, вина (в первую очередь «Commandaria St. John» с черной этикеткой), и не забудьте сверхкрепкий виноградный самогон «Зивания» для дедушки. 
Если все же хочется сохранить кипрский сувенир дольше, чем до первого ужина, купите кружево из деревни Лефкара. Белье, скатерти и салфетки этого сельского бренда, зарифмованного еще Гомером в «Илиаде», стоят недешево, но по-настоящему качественны и красивы. Продающиеся же повсеместно макеты корабликов, амфоры, вазочки и статуэтки Афродиты пригодятся только последним романтикам или одержимым собирателям хлама.
Торг уместен?

На греческой стороне острова торговаться не принято, цифры на ценниках указаны окончательные – все-таки Европа. Зато на турецкой можете оторваться в лучших традициях жанра: с азартной жестикуляцией, ссорами-примирениями, игрой в поддавки. Кроме того, всякий уважающий себя торговец непременно предложит вам чай и подарит на память сувенирный амулет «назар бонсук» - «глаз от сглаза» - совершенно бесплатно (разумеется, заранее включив его в стоимость ваших покупок).

Киприоты по-прежнему радушны и не скрывают своего чувства глубокого удовлетворения, которое они испытывают от мыслей о русских деньгах, инвестированных в их страну. http://www.snob.ru/profile/blog/10290/18593
События/праздники
ФЕВРАЛЬ

Масленичный карнавал Апокрео
В конце февраля стартует двухнедельная вакханалия, приуроченная к Масленице, с уличными концертами, парадами, костюмированными балами. Самое зрелищное событие – карнавальное шествие в Лимасоле. В изобретательности соревнуются команды в костюмах эйнштейнов, бараков обама, мафиози, хирургов, шоколадных печенек, белоснежек и прочие; на последнем параде были замечены даже участники, наряженные мусорными контейнерами. 
Самое приятное развлечение зрителей - попасть чем-нибудь в проходящих и проезжающих, а уж если это полицейская машина- то все стараются вдвойне. http://smarty-yulia.livejournal.com/71886.html
Марафон Львиных Сердец

Главное достоинство соревнования GSO по легкой атлетике – это его интригующее название. Марафон проводится ежегодно по маршруту военного похода Ричарда Львиное Сердце и открыт для всех желающих (регистрация платная). Участвовать в забеге, проходящем вдоль побережья Лимасола, должно быть увлекательно, смотреть на это – вряд ли.

http://limassolmarathon.com/russian/
МАЙ

Цветочный фестиваль Антестирия 

В древнегреческом календаре месяц Антестирион встречал новый год, в современном европейском – провожает весну. В этот праздник принято плести венки и дарить друг другу букеты, то есть приносить прибыль цветочному бизнесу. Парад цветов более-менее масштабно выглядит в Пафосе, а вот в Ларнаке и Лимасоле скорее напоминает школьную самодеятельность. 
ИЮНЬ

Катаклизмос – День Всемирного Потопа
По-настоящему всенародный праздник на Кипре, конечно же, связан с водой – островное положение обязывает. Шумные гулянья, ярмарки, лодочные парады, спортивные заплывы людей и судов в Духов День проходят по всему побережью, а разгульнее всего в Ларнаке. После крестного хода вокруг храма, священник выходит на пляж и забрасывает крест прямо в море, следом тут же кидаются десятки ныряльщиков. Тот, кто отыщет реликвию первым, объявляется Королем праздника и водружается на украшенный водорослями трон. Именно на него будет возложена почетная миссия объявить долгожданное: «Всем купаться!»
ИЮНЬ-АВГУСТ
Театральные фестивали
Непрерывную вереницу летних фестивалей драмы открывают Ночи Шекспира в древнем театре Куриона под открытым небом. В июле театральная жизнь перекочевывает в средневековый форт и амфитеатр Ларнаки. А популярнейшие из спектаклей будут идти в рамках Фестиваля древнегреческой драмы в Пафосе вплоть до сентября. Причем, демонстрируются античные произведения на древнегреческом языке и в декорациях, современных авторам. В моде – актуальные интерпретации комедий Аристофана. 
http://www.cyprus-theatre-iti.org/festivalEn10.html
СЕНТЯБРЬ
Фестиваль вина

«Оргия Диониса» отмечается в Муниципальном саду Лимасола в первую неделю сентября. На входе нужно приобрести емкость для вина за один евро, оставив здесь же свои представления о приличиях. Дальше имеете право задаром пробовать все подряд: кипрские виноделы привозят с собой 60 тысяч литров вина именно для этого. Можно станцевать сиртаки в чане с виноградом, изучить механизм работы самогонного аппарата, спеть частушки и винные песни (что бы это ни значило), научиться варить судзуки, и дегустировать, дегустировать, дегустировать. Пока не иссякнут запасы напитка или ваших сил, чтобы держаться на ногах. 
http://www.prokipr.ru/wine_festival.html
Никосия/Лефкоша
Единственный крупный город Кипра, находящийся не на побережье; единственная мировая столица, служащая центром сразу двух враждующих республик одновременно; и единственный памятник истории, разделенный пополам современной стеной прямо внутри древней византийской. Хаос и запустение празднуют победу повсеместно, и на каждом шагу вы будете натыкаться на мрачноватую загородь, внутри которой – зона отчуждения со всеми атрибутами недавнего апокалипсиса. 

Когда по одну ее сторону (собственно Никосию) православные греко-киприоты начинают Успенский пост, по другую (Лефкошу) продолжается священный для мусульман месяц Рамадан, а во время спортивных событий над «нейтральной чертой» сталкиваются жизнерадостный греческий «Гимн Свободе» и бравый турецкий «Марш Независимости». 
Проходишь пропускной пункт и оказываешься в нигде, 3 квартала ничьей земли (там только у ооновцев жилье), все здания разрушены, повсюду мотки колючей проволоки, и это в центре города! http://www.liveinternet.ru/users/one_of_the_hood/post28589920/
Осторожно, модерн!
Столица на грани прогресса
В последнее время власти Республики Кипр, по примеру российских, по-мальчишески увлеклись модернизацией. Уже анонсирован план укомплектовать город площадями и транспортными развязками, перепрошить безопасными велосипедными дорожками, внедрить инновационные лесопосадки. На вершине новой высотки завибрирует вращающийся ресторан, а сама она будет напичкана мобильной инфраструктурой словно айфон. Случится ли это всерьез или как обычно, увидим уже к 2013 году. А до тех пор Никосия носит обветшалый фасон, устаревший еще в начале прошлого века, и греческие киприоты все равно бегают за «зеленую линию» к турецким, как прилежные школьники за гаражи: вроде бы дома лучше кормят, но такого количества дешевых соблазнов нет больше нигде.
Забавно наблюдать, как киприоты из греческой части Никосии ежедневно массово следуют из турецкой части города к себе домой, с огромными полиэтиленовыми пакетами с продуктами и бытовыми товарами! http://puerrtto.livejournal.com/18945.html
Старый город

Пропускные пункты из Никосии в Лефкошу (северную часть того же города, только с турецким названием) есть у отеля Ledra Palace и еще на улице Lidras. Крепостная стена захватывает основные столичные достопримечательности в кольцо, перерезанное «зеленой линией» ровно посередине: примерно от Пафосских ворот до Ворот Фамагусты. Сверху это похоже на дорожный знак «Въезд запрещен». Такая вот символическая география, правда, никак не отраженная ни на греческих, ни на турецких схемах. В туристических офисах (по обе стороны ограждения) вам выдадут лишь половинчатые карты с заштрихованной вражеской стороной – в системах координат «греков» и «турок» друг друга как бы не существует. 
Чтобы увидеть Никосию-Лефкошу целиком, вам придется собрать оба кусочка паззла. Правда, все главные достопримечательности отхватили себе турки. Караван-сарай Бюйюк-хан, мечеть Селемейе (бывший католический собор Святой Софии), традиционные бани и рынки с фальшивыми «дольчегаббанами» и, конечно, Обитель вращающихся дервишей  – все это архитектурное изобилие, вперемешку с трущобами, осталось на северной стороне. Трущоб предостаточно и на юге, а вот других must see там, пожалуй, и нет. 

Караван-сарай Бюйюк-хан (Büyük Han)

Караван-сарай, то есть огромный постоялый двор XVI века, больше похож на крепость с восьмиугольной мечетью посередине. Во время британского правления его использовали как тюрьму, после Второй мировой войны разжаловали в приют для бездомных, а сейчас там торгуют сувенирами и кормят туристов. 
Бюйюк-хан интересен еще и проводящимися здесь представлениями Турецкого театра теней (Cyprus Turkish Shadow Theatre), единственного на Кипре. Чтобы попасть на эти редкие спектакли, нужно договариваться с кукольником Мехметом лично. 
Телефон: 0542 850 3514

Бани Бийюк-Хамам (Büyük Hamam)
В колоритные турецкие бани, устроенные на развалинах церкви Святого Георга, нужно идти не ради средневековой архитектуры, а чтобы испытать на себе мастерство местных банщиков, которое они продемонстрируют в полной мере за небольшой бакшиш.
Адрес: рядом с площадью Atatürk Meydanı
Открыты: 7:00-22:00
Музей Варварства (Museum of Barbarism)
Жутковатый музей, посвященный зверствам греческих экстремистов из EOKA, имеет смысл посетить для того, чтобы составить собственное мнение о греко-турецком конфликте. Документальные свидетельства, как минимум, заставят вас усомниться в официальной версии событий. Кроме ужасающих фотографий убийств турецких киприотов головорезами EOKA, представлены совсем уж нестерпимые экспонаты вроде окровавленной ванны жертв 1963 года.
Адрес: Irhan Sokak 2 W, в новой части города.
Открыт: 08:00-14:00
Где жить
Еще один из кипрских парадоксов - в Никосии очень сложно найти приемлемый ночлег! На греческой части полное убожество с платным душем на этаже стоило от 25 фунтов (50 евро) и отели чуть лучше переваливали по стоимости за 100 евро. http://album.turizm.ru/21342/mess_7/
На греческой стороне города есть непритязательный двухзвездочный Asty Hotel – более-менее бюджетный вариант проживания (от 45 евро). Из несомненных плюсов – бесплатный прокат велосипедов и обзорная терраса.
http://www.astyhotel.com/
По турецкой части раскиданы сомнительного вида пансионы и всего пара-тройка отелей, все из категории «элитных» (читаем – дорогих). Если уж заблагорассудилось тратить деньги таким образом, выбирайте новый Merit Lefkosa Hotel & Casino 5*. По крайней мере, оправдаете стоимость (от 100 евро) видом на город и горную гряду Бешпармак с 14-го этажа. Ну, или отобьете в казино, кстати, одном из крупнейших на острове.
www.merithotels.com
Где поесть
Таверна Odos Othellou на довольно безлюдной улице Старого города подойдет для первого знакомства с мезе. Здесь подают его греческую версию с акцентом на мясных блюдах и под греческий же гитарный аккомпанемент. 
Адрес: Othellou 1, в Старом городе Никосии
В турецком ресторане Boghjalian удобно обедать сразу после того, как перешагнули из Никосии в Лефкошу у отеля Ledra Palace (к слову, некоторые переходят границу специально для этого). В бывшем особняке богатого местного армянина подают мезе и кебабы в разнообразных вариациях, лучшее место – во внутреннем дворике, у стены.
Адрес: Salahi Şevket Sokak, сразу за КПП возле отеля Ledra Palace.

Sabor – самый рейтинговый и обсуждаемый ресторан не только Лефкоши, но и всего Северного Кипра. Здесь варят правильный турецкий кофе, знают толк в оформлении интерьера и, конечно, кухне – восточной, итальянской, испанской. Цены вполне дружелюбные, по средам и пятницам бывают джазовые концерты.

Адрес: Selimiye Meydanı 29, возле мечети Селемийе.

ЮЖНЫЙ КИПР

Официальная «греческая» Республика 

Стереотипные представления о Кипре несправедливо ограничивают его репертуар пляжным отдыхом, чуть более «приличным», чем в Турции и Египте. Побережье острова, действительно, одно из самых чистых и почти сплошь отмечено «Голубыми флагами». Но окрестности городов-курортов от Ларнаки и Лимасола до Пафоса – на самом деле еще не весь Кипр, а только южная его часть. И надо признать, не самая увлекательная для посещений.
Белоручки, бандиты и деревенщины

Особенности национального юмора

В кипрском фольклоре – поговорках и анекдотах – у жителей Никосии репутация «баловней» и «аристократов». Над гротескной троицей никоссиец-лимасолец-пафосианин подсмеиваются примерно как над нашими стереотипными чукчей, хохлом или Чапаевым. При этом уроженцы более криминогенного Лимасола выступают в амплуа «хулиганов», а обитающие далеко от столицы (по островным меркам) аборигены из Пафоса – «отсталых провинциалов».

— Почему, когда в Никосии  играют футбольные команды Апоэль и Омония, на стоянке нет машин? — Потому что за болельщиками приезжают их мамы. http://www.vestnikkipra.com/?mod=iss&id=-11601
Пафос

Точка притяжения состоятельных людей, прельстившихся самыми респектабельными ресторанами и отелями на острове, Пафос вполне оправдывает свое название. А после того, как в городе прошли съемки фестиваля «Comedy Club на Пафосе», цены в местах концентрации россиян подскочили еще вдвое. Своей нынешней зажиточностью город обязан военному конфликту 1974 года: когда сразу оба курортных центра (Фамагуста и Кирения) отошли к туркам, правительству Кипра пришлось вкладывать деньги в эту провинциальную деревушку. 
Пафос - симпатичный курортный туристический городок, но достопримечательности оказались либо слишком разрушенными, либо не слишком интересными. В список Всемирного наследия Пафос занесен благодаря хорошо сохранившимся мозаикам на бывших римских виллах (ныне это находится в так называемом Археологическом парке) и Гробницы королей - подземный некрополь. http://forum.awd.ru/viewtopic.php?p=1081267#p1081267
Маршрут Афродиты

Богиня на Пафосе
Имя древнегреческой богини, не нашедшей лучшего места для своего появления «из пены морской», чем маловыразительная бухта Петра-ту-Ромиу, - самый раскрученный кипрский бренд. Конечно, все сопутствующие легенды высосаны из пальца, но побывать на острове и не поздороваться с его главным символом будет, как минимум, невежливо. 

Маршрут начинается с бухты и Греческого камня, вокруг которого совершают заплыв женщины, рассчитывая омолодиться, мужчины – чтобы стать непобедимыми, и влюбленные пары - чтобы никогда не расставаться. Далее группы омолодившихся, непобедимых и неразлучных направляются к Святилищу Афродиты. Кстати, путеводители стыдливо умалчивают, что в римский период Афродита скорее способствовала разврату, а не любви. Священные мистерии Афродисии (массовые оргии, если проще) каждую весну собирали античных интуристов на Пали Пафосе (15 км. к юго-востоку от Пафоса по трассе В6). 

Туристы, а особенно туристки, с большим нетерпением идут затем к следующему пункту маршрута – купальне Афродиты, у подножия скалы над морем. Еще совсем недавно в этот небольшой грот окунались девушки в надежде выплыть обратно сказочными красавицами. Увы, сегодня купание в гроте запрещено. http://community.livejournal.com/book_vs_life/130652.html
Навещать Афродиту лучше всего ночью, чтобы избежать дневного часа пик, а во время полнолуния еще и подзарядиться магической энергией места (если верите легендам) или просто искупаться при лунном свете.
Монастырь Святого Николая (Ayios Nikolaos ton Gaton)
Кошачий санаторий

Монастырь на полуострове Акротири больше известен как Кошачий, поскольку хвостатая стая в 60-70 голов хозяйничает здесь над людьми, а не наоборот. Считается, что все обитатели – потомки героических котов, привезенных на Кипр по приказу Константина Великого для борьбы со змеями. Теперь змеи побеждены, и откормленные животные отдыхают на полном пансионе, любезно принимая заботу пяти приставленных к ним монахинь.

Каждый день монахинь начинается в 2-3 часа утра. Сначала они готовят еду кошкам и лишь потом отправляются на заутреню. http://community.livejournal.com/monastyri_mira/59538.html
10 км. к юго-западу от Лимасола
Троодос
Мороз и солнце
Горный массив Троодос – единственное место на Кипре, где в декабре-феврале выпадает снег. Небольшие расстояния и жаркий климат острова способствовали изобретению нового вида зимней активности: спустившись с заснеженной горы на лыжах, сразу же ехать купаться на пляжи Лимасола. Верхняя точка – гора Олимпос высотой 1951 метр (не путать с «божественным» Олимпом, который в Греции). 
На южном склоне Олимпоса заслуживает внимания деревня Панно Платрес с горнолыжными подъемниками, пешеходными маршрутами и водопадами Калидония. Среди ближайших соседей – британская военная база и резиденция президента Республики Кипр.
46 км. к северу от Лимасола по дороге В8
Магазинчик Клеопатры (Cleopatra's Shop)

Сундук со сказками в виде очаровательного особнячка в Панно Платресе, напротив отеля Petit Palais. Здесь хороши не только продающиеся безделушки, но и собственно «Клеопатры» - две общительные старушки-сестрицы, торгующие сувенирным добром.
Адрес: Makariou Platres
Открыт: 09:00-18:00, не работает в феврале-марте
Айя-Напа
Отдых по-русски
Место паломничества россиян с заслуженной репутацией самого молодежного и тусовочного города на острове. Помимо международных дискотек с танцами на барной стойке, популярны такие заведения как «Теремок», «Красная площадь», «Маяк», с котлетами по-киевски под водку и Стасом Михайловым в караоке.  Еще немного и предприимчивые женщины из прежних советских республик (в основном украинки) превратят бывшую рыбацкую деревушку Айя-Напа в филиал курортов Краснодарского края. 

Пришли в этот Теремок. Медведи..русский персонал..российский флаг и почти московские цены на коктейли (в раза 2 дороже чем в остальных местах). http://o-des.livejournal.com/1437.html
Дайвинг
Экскурсии с аквалангом
Самый распространенный на Кипре – wreck-дайвинг (погружение для осмотра затонувших кораблей), и его главная достопримечательность – шведский паром «Зенобия». Судно, потерпевшее крушение в 1980 году в районе бухты Ларнаки, представляет собой обитаемый искусственный риф и входит в десятку лучших затонувших объектов мира. В качестве бонуса: 108 подводных грузовиков (сгинувший вместе с «Зенобией» груз), припаркованных на глубине 40 метров. 
Кроме wreck-объектов для разного уровня подготовленности, на морском дне можно «поизучать» и древнюю архитектуру: античную гавань в Аматусе, музейные ценности в Заливе Амфор, «Амфитеатр» близ Пафоса (вообще недоступный с берега). Для опытных дайверов есть подводные пещеры, проем одной из которых полностью повторяет очертания Кипра на географической карте.
Где жить

До 50 €

Круглогодичный кемпинг есть в 20 км. от Лимасола (Governor"s Beach Camping), еще несколько в районе Пафоса (Zenon Gardens camping, Feggari Camping, Polis), в сезон открываются дополнительные площадки. Все – на побережье.

По крупным курортным городам рассредоточен довольно убогий набор хостелов (молодежных общежитий по 15-20 евро за ночлег): www.hostelbookers.com. На Кипре они не в почете, поэтому разумнее будет заплатить чуть больше за приличные апартаменты или отель. 

50-100 €
Отелей данной ценовой категории на побережье больше, чем любых других зданий, и с самым разнообразным набором опций. Изучайте отзывы: www.booking.com. 

Будучи в Лимасоле, не пропустите симпатичный семейный пансион Niki's House с садом и аккуратной террасой для вечерних посиделок. Традиционный деревенский дом со 100-летней историей когда-то принадлежал фермеру, а сейчас предлагает аренду апартаментов по адекватной цене (от 50 евро). 

www.nikishouse.com
Больше 100 €
Самый высокопарный отель Кипра – Thalassa 5* в Пафосе – выбирают для свадебных церемоний и медового месяца, но можно отдохнуть и без повода. Должную пафосность места обеспечивают дворецкие, приставленные к каждому номеру. Батлеры (среди них 4-5 русских) встретят вас в аэропорту и будут ходить хвостом на протяжении всего пребывания, отрабатывать чаевые. 

Кстати, свадьбу можно устроить здесь же на Пафосе. В Муниципалитете или Церкви Святого Георгия распишут/обвенчают (с легализацией документов), покатают на нарядной белой машине, даже возьмут анализ крови на талассонемию. Пятидневный тур со всем церемониалом обойдется в 3-4 тысячи евро на одну «ячейку общества». Само собой, много русских.

www.thalassa.com.cy
Где поесть

Общепитовских мест с местным колоритом на Южном побережье сотни, достойных внимания – около 80, что тоже немало. Например, за настоящим мезе на Пафосе надо идти к бабушке Фетте в Fetta's Corner. Недорого, по-домашнему, в качестве дополнительного развлечения можно наблюдать, как хозяйка выдает заказы прямо из окна своего дома, а официантки тащат все это к столикам  через проезжую часть, лавируя между машинами.

Адрес: Ioanni Agroti 33 Ktima

Рыбный ресторан класса люкс Varoshiotis Seafood на береговой линии Ларнаки посещают не столько ради дегустации королевских креветок (и правда образцовых), сколько с целью произвести впечатление. Если захотите пустить кому-нибудь пыль в глаза – вам сюда.

Адрес: Piyale Pasha 7 S

СЕВЕРНЫЙ КИПР

Непризнанная Турецкая Республика 

Обойденная вниманием массовых туристов Непризнанная Республика на порядок интереснее официального Кипра и, что логично, лучше сохранилась. Преодолев каких-нибудь сто метров буферной зоны и предрассудки, из условной Греции вы волшебным образом попадете в условную Турцию. Знаки плюса и минуса поменяются местами с почти математической точностью: новоделы – аутентичность, пресное – острое, Запад – Восток. Чтобы остров не остался очередным рядовым курортом на вашей карте мира, пересеките «зеленую линию». И убедитесь, что Северный Кипр существует, и там совсем не страшно. 

Трудности перевода

Флаг непризнанной республики Северного Кипра выглядит как вывернутый на белую сторону турецкий, наименования городов – тоже наизнанку. Например, название Фамагусты турецкие киприоты произносят на восточный манер – Газимагуса, по-гречески же оно звучит как Аммохоста, что означает «город на песке». Для поездок по Северному Кипру вам придется запомнить по три имени на каждую точку маршрута: международное, турецкое и на всякий случай греческое.

В турецких картах и на указателях, разумеется, написаны турецкие названия, а вот в путеводителях, и тем более навигаторе бывает по-разному. http://forum.awd.ru/viewtopic.php?p=679640#p679640
Фамагуста/Газимагуса

Роскошная столица торговли между Западом и Востоком в XIII веке и главный курорт острова в веке XX, сейчас Фамагуста лежит в руинах, уже вряд ли поддающихся реставрации. Спутниковые тарелки торчат прямо из разрушенных минаретов, окна многих домов заклеены журнальными обложками, остовы церквей, статуи, колонны – всякая подворотня здесь кичится музейной ценностью. И рядом, вперемешку – действующие кафе, магазины, отели, банк и кинотеатр. Город, застрявший где-то в Средних веках, и при этом снабженный необходимой современному туристу инфраструктурой, – отличная возможность совершить вылазку в прошлое с комфортом. 

Венецианские короли, войны с британцами и османами и недавние греко-турецкие разборки создали в Фамагусте кинематографические декорации хоть для семейного видео в домашний архив, хоть для романтических вечерних прогулок, хоть для игры в прятки или «Казаков-разбойников». Нужны ли вам подобные развлечения, когда поблизости есть самые чистые пляжи острова и самый фантастический город-призрак Вароша, - а почему бы и нет. Проведите здесь по крайней мере один полный день, а еще лучше – ночь, и вы гарантированно почувствуете себя героем фильма-катастрофы, дожившим до финальных титров. 

Внутренний замок
Древнейшую часть города легко опознать по опоясывающей ее крепостной стене авторства самого Леонардо да Винчи. Поклонники книг Дэна Брауна могут поискать (хотя вряд ли успешно) зашифрованные коды во всех ее 15 башнях, остальным же будет удобнее прогуляться во Внутренний замок – двор с настоящими османскими пушками. Сложенные пирамидками каменные ядра и пыльные орудия давно не стреляют и выглядят скорее напуганными, чем устрашающими. Тем любопытнее будет убедиться в их известной разрушительной силе по выбоинам в крепостных стенах.
Внутри крепости Фамагусты средневековые путешественники не поленились насчитать 365 соборов и часовен – по количеству дней в году. Учитывая, что все постройки находятся в самом запущенном состоянии, повторять этот квест сегодня не стоит. Для знакомства со Старым городом достаточно будет бесцельно побродить по его сложносочиненному сплетению улиц. За любым мусорным баком вы имеете шанс обнаружить памятник архитектуры, а под каждым отпечатком своей подошвы – поступь истории. И не бойтесь заблудиться: куда бы вы ни направились, рано или поздно окажетесь на каменной площади с дворцом  Палаццо дель Проведиторе и мечетью Лалы Мустафы Паши, хотите вы этого или нет.

Мечеть Лалы Мустафы Паши (Lala Mustafa Paşa Camii)
Вообще-то исторически здание является кафедральным собором Святого Николая, но вот уже пять веков используется в качестве мечети. Здесь венчались, короновались, а затем отрекались от престола венецианские короли, отсюда легат Папы Римского выводил крестный ход, остановивший эпидемию чумы в Фамагусте. В буквальном смысле живым свидетелем перечисленных событий остается упитанное фиговое дерево, посаженное аж в 1299 году при закладке собора! 

Если вас не интересуют мусульманские службы и не коробит нецелевое использование религиозных построек, приходить сюда нужно поздно вечером, ради ужина в ресторане, оборудованном прямо внутри готической часовни.

Башня Отелло (Othello Kulesi)
Заманчивым для посетителей названием бывшая цитадель Фамагусты обязана писателю Чинтио, у которого Шекспир позаимствовал сюжет пьесы «Отелло». Именно здесь губернатор Христофоро Моро, впоследствии прозванный «мавром», убил свою молодую жену Дездемону. И хотя само строение мало чем примечательно, легендарное название все-таки приведет вас к этому входу с мраморным барельефом. Поднявшись на верхнюю площадку башни, можно рассмотреть порт и Морские ворота с высоты полета пушечного ядра и показать себя знатоком мировой классики, разыграв для фотографии жанровую сценку «Молилась ли ты на ночь, Дездемона?».

Открыта: пн.-сб. 9:00-13:00, 14:30-17:00.
Вароша (Varosha)
Город-призрак
В начале 1970-х свежеотстроенная Вароша имела славу одного из главных мировых курортов, где запросто можно было встретить Брижит Бардо и Элизабет Тейлор. Сейчас вам встретится разве что черно-белый турецкий солдат на плакате с надписью «Запретная зона». После конфликта между турками и греками начинка пятизвездочных отелей была раскурочена или разобрана мародерами на сувениры. Покидая свои дома, люди рассчитывали вернуться через неделю – прошло уже 37 лет.
Опустевший поселок турецкая армия обнесла забором из колючей проволоки, блокпостами и разными другими заграждениями, фактически законсервировав Варошу в том виде, в каком греки-киприоты ее оставили в августе 1974 года. http://dolboeb.livejournal.com/746229.html
Проход к Мертвому городу – прямо с идиллического пляжа возле отеля Palm Beach, где немногочисленные отдыхающие загорают на тех самых лежаках, сохранившихся с начала 70-х. Дальше пройти нельзя, но сталкеровский ландшафт неплохо просматривается и отсюда. Фешенебельные некогда рестораны, в которых бродячие кошки ловят крыс, номера класса люкс, заселенные теперь птицами, привидениями и турецкими патрулями, - ожившие иллюстрации к романам Братьев Стругацких. 
Вот фотомагазин, на полу разбросаны старые фотографии. Возле дома бадья с цементом, в которую воткнуты лопаты. Трудно же будет достать их оттуда через 30 лет. На полу в кухне валяются кастрюли. Ни одной живой души. http://100dorog.ru/club/stories/22961
Город закрыт и охраняется автоматчиками на вышках, но контакты с осведомленными людьми плюс хороший бакшиш помогут сделать для вас исключение. 
Фотографии «до» и «после», подробности, ссылки по теме: http://varosha.multiply.com/
Саламин (Salamis Harabeleri)
Выставка древностей
Столица и главный порт Кипра до начала нашей эры, Саламин тоже в какой-то степени город-призрак, только он был покинут своими жителями примерно на 15 столетий раньше Вароши. То, что они оставили, разбросано сейчас на площади в 5 км². 
Многие постройки сохранились достаточно для того, чтобы человек с фантазией мог примерить на себя образ жизни римских патрициев. Прошествовать через пропилеи (парадный вход) к рыночной площади, затем вдоль акведука, и раскинуться в термах с фригидарием (холодной ванной) и судаторием (баней), занять место в зале гимнасия или крупнейшего театра Средиземноморья, примерно равного по вместимости СК «Олимпийский». Ближе к сумеркам испугаться безголовых статуй, затаившихся вдоль стен круглого форума. Кстати, «казнены» они были антикварами XIX века: бесценные каменные черепушки богов хорошо продавались в Европе.
Нашли какой-то зал со статуями, некоторые без голов, у народа воображение развито, нашли приступочки позади статуй, мужчины к статному Атланту головы свои приставляют, получается весело: тело силача, а голова - сами понимаете. http://clubs.ya.ru/4611686018427395173/replies.xml?item_no=1239
Чтобы представление о древней ЖЗЛ было окончательным, при выезде из Саламина заберитесь в одну из царских гробниц – здесь ставилась финальная точка всех знатных биографий. А дайверы могут спуститься с аквалангом к гавани древнего города, ушедшей под воду в районе пляжа Silver Beach.
6 км. к северу от Фамагусты

Открыт: 9:00-19:00

Кирения/Гирне
Кипрский Лас-Вегас
Основные интересности Кирении (Girne) теснятся у Старой гавани, а с Новой отправляются пассажирские паромы в Турцию (курортная Аланья отсюда всего в трех километрах). Стоит заглянуть в Киренийскую крепость и устроенный внутри Музей затонувшего корабля (открыт: 9:00-19:00). Греческое судно, пропавшее еще во времена Александра Македонского, не так давно подняли со дна вместе с грузом винных амфор и мешков миндаля, а затем еще два года собирали из тысяч просоленных кусочков. Результат производит ожидаемое впечатление.
Однако, едут в Кирению не за пыльными достопримечательностями. Паломники из Турции, Израиля и даже враги греки каждый день высаживаются здесь ради того, чтобы выиграть миллион или промотаться до нитки. В Кирении процветает около десятка игорных домов и еще больше «одноруких бандитов», а официальному Кипру, где этот бизнес под запретом, остается только с завистью наблюдать за уплывающим денежным потоком. 

Когда в апреле 2003 года гражданам Республики Кипр разрешили въезд на северные территории, власти Северного Кипра сначала ввели существенные ограничения. […]Времени у «азартных греческих парней» было мало, но только за первые ДЕСЯТЬ ДНЕЙ они сумели проиграть 4, 5 миллиона евро. http://mir-na-karte.livejournal.com/2242.html
Весело просадить припасенные на отпуск деньги вы сможете в Galaxy Casino at the Oscar Resort с покером, блэкджеком и американской рулеткой или любом из почти тысячи автоматов Jasmine Court Casino. Много игорных домов работает при отелях (как правило, поиграть пускают и людей с улицы). 
Аббатство Беллапаис (Bellapais Manastiri)
Обитель на краю обрыва, построенная монахами-августинцами XII столетия, в XX веке прославилась еще раз благодаря книге «Горькие лимоны» Лоренса Даррелла. Кроме прочего, английский писатель упоминал про обладающее снотворным эффектом Дерево Безделья, под которым и сейчас можно вздремнуть, если устроиться на открытой террасе у входа в аббатство.
Его тень делает человека не пригодным ни к какой серьезной работе. А жители Беллапаиса традиционно считаются самыми большими бездельниками на всем острове. Они здесь все землевладельцы, картежники и любители попить кофе. http://community.livejournal.com/north_cyprus/10946.html
В Беллапаисе отлично сохранились крытая галерея, готическая церковь Панайя Аспрофорусса и даже изысканная трапезная, которая во времена британской оккупации служила тиром для военных учений. Сейчас там проводится ежегодный Музыкальный фестиваль: www.bellapaisfestival.com
6 км. к юго-востоку от Кирении

Открыто: 9:00-19:00
Где жить

До 50 €

Единственный кемпинг Troodos находится в одноименном горном массиве, далеко от моря, зато в лесу и в окружении походных маршрутов. Расположен в 2 км. от отеля Troodos Hill resort, по дороге в Какопетрию. Открыт: с мая по октябрь. 
Телефон: 25 - 421624

Выбор привычных бэкпекерских хостелов на Северном Кипре крайне скудный. Обратите внимание на Cyprus Dorms в Кирении. Есть места в общих комнатах от 7 евро, даблы от 20 евро и люксы с выходом на крышу за 40 евро.

www.cyprusdorms.com
50-100 €

Crystal Rocks Bungalows в Фамагусте– приятные апартаменты с балконами и всей необходимой инфраструктурой. Есть мини-аквапарк, сад и собственный пляж.

www.cypruscrystalrocks.com
Особых изысков нет, все по простому, но симпатично чисто и не напряжно. Практически весь персонал говорит на русском, выходцы из союзных республик. http://community.livejournal.com/life_in_cyprus/15273.html

Больше 100 €
Пятизвездочный отель Palm Beach интересен прежде всего своим соседством с городом-призраком. Из окон открывается сюрреалистичный вид на пустующие отели и бывшую набережную Вароши. Номера от 90 евро в сутки, плюс еще 10 – за sea view.
www.northernpalmbeach.com
Где поесть

Ресторан Aspava в Фамагусте предлагает все и сразу: от чисто турецких кебабов до мезе, популярного у иностранцев по обе стороны острова. 

Адрес: Liman Yolu Sokak 19, внутри крепостной стены.
В кондитерской Petek, что переводится с турецкого как «улей», угощают аутентичными восточными сладостями под расслабляющее жужжание фонтана в центре зала и уличной суеты где-то внизу, за которой со спокойствием пасечника можно наблюдать сквозь перила террасы. 
Адрес: Yesil Deniz Sokak 1, неподалеку от Башни Отелло в Фамагусте.
Рестораны и бары вне Старого города в основном концентрируются вдоль так называемой «Дороги Саламина» (Salamis Road). Пройти мимо этих заведений вы никак не сможете, если отправитесь на знакомство с развалинами пешком.
Пляжи Средиземного моря
За типичными пляжными развлечениями нужно отправляться на южное побережье Кипра, за уединением и дикой природой – на менее заезженное северное. 

Кстати пляжи на кипре - государственная собственность, а не собственность отелей или кого-то конкретно, то есть пинками тебя с пляжа не погонят, в какой отель бы ты ни пришел, но вот за sun bed и зонтик заплати. http://suncha.livejournal.com/24051.html
Пляж Тарзана

Многолюдный Nissi Beach в Айя-Напе, помимо стандартных активностей и не очень чистого спуска к воде, предлагает прыжки с 50-метровой тарзанки. Можно выбрать уровень остроты ощущений: дневной или ночной прыжок, слегка коснувшись воды или так, чтобы в омут с головой. 
Черепаший пляж 
Пляж Алагади (Alagadi Turtle Beach) в 16 км. от Кирении считается заповедной зоной: большие зеленые и головастые черепахи выбрали его, чтобы откладывать яйца. Поэтому здесь нет ни оборудования, ни ресторанов, собаки объявлены вне закона, а после 20:00 территория закрывается вовсе. Зато с июня по август можно поучаствовать в «охоте» на только что вылупившихся черепашат, но совсем не для приготовления экзотического супа: ваша миссия на Алагаде – освободительная. Туристическая армия спасения под предводительством волонтеров из Turtle Project помогает новорожденным беспрепятственно добраться до моря.

Волонтеры ежедневно проверяют состояние кладок - пробуют руками, кроме того в каждом гнезде закопан температурный датчик, который тоже помогает отследить начало вылупления. http://lisa-sestra.livejournal.com/60120.html
Полуостров Карпасия
Узкий выступ Карпасии (Karpas) протянулся на 80 км. в сторону Сирии. С центральной дороги легко разглядеть сразу два его берега – левый и правый – и оба почти сплошь представлены чистейшими заповедными пляжами. Вдоль походных палаток бродят дикие ослики, а в песке копошатся морские черепахи. Некоторые из пляжей настолько безлюдны, что случайные парочки с чистой совестью превращают их в нудистские, хотя официально это запрещено – побережье-то мусульманское. 
Самое любимое место островитян – открыточный Nangomi Beach в заливе Нангоми, украшенный мысом и обрамленный песчаными дюнами.  
Пляж военного значения

Западнее Кирении, если двигаться в сторону указателя на Alsancak, всевозможные виды пляжных и водных развлечений предлагает Escape Beach (вход: 10 лир). На катамаранах и надувных бананах катают аккурат напротив Мемориала войны, поскольку именно на этом пляже дислоцировались турецкие войска во время операции 1974 года. Что добавляет месту, название которого означает «Пляж Спасения», какого-то милитаристского привкуса. Летом устраиваются ночные бомбардировки фейерверками и сеты европейских ди-джеев.
