Наши эмоции – это наши состояния, имеющие в психологии сложную систему градации. Состояния зависят от «влияния»  гормонов на разные участки мозга. Подростковый период – это период быстрого развития гормональной системы. Так «стоит ли винить хищника за то, что он есть хищник»? 


Настроения подростков меняются независимо от условий. Их неуравновешенность раздражает их самих, поэтому они становятся еще более вспыльчивыми и замкнутыми, создавая порочной круг.


Недетские чувства любви являются по своей природе новинкой для организма. Часто мальчик или девушка не понимают происходящего, делая непоправимые ошибки. Бывают даже такие ситуации, когда подростки ни признают подобных чувств и в резкой форме отрицают сам факт подобной эмоции, усугубляя тем самым свой стресс, плавно переходящий в страсть.

 Страсть – состояние противоречивое, вызывающее зависть у взрослых, по этой причине всегда осуждаемое. Между страстью и аффектом лежит достаточно хрупкая грань, которая подростку не ощутима и не «регистрируется» его сознанием. Вот почему мы часто и с легкостью переступаем эту грань «дозволенного» в своей  юности, пытаясь утвердить свою самооценку и занять ценное место в системе человеческих отношений. 

