«ОТДЫХ МОЕЙ МЕЧТЫ»

…Длинные вьющиеся лианы преграждают путь, заслоняя узкую тропинку, скрытую в тени густых деревьев, затрудняя путникам дорогу. Яркое солнце беспощадно палит, распаляя лучи на землю. Перекинув через плечо рюкзак и поддерживая друг друга  мы пробираемся вглубь тропического леса.

Неделю назад вышла замуж  за горячо любимого человека, и в свадебное путешествие мы отправились покорять просторы тропических лесов.

Мохнатые зверюшки, так отдаленно напоминающие обезьянок из книжек, цепляясь за растения, ловко слетали с лианы на землю, мохнатыми лапками махая нам вслед. 

Крупные ядра кокосов, сочные манго – так сладко манили нас, будоража проснувшийся аппетит. От звонких ударов наших камней, плоды, как проливной дождь, летели на землю, попадая в нас. Лишь звонкий смех прокатился по лесу, эхом, отражаясь в дали. Сочная, сладкая мякоть манго хрустнула на зубах, и сладкая жидкость приятно запенилась во рту.

Пение птиц сопровождало нас всю дорогу. Расписные какаду, яркие попугайчики летали в вышине, светясь и переливаясь, словно золотистая радуга. 

Впереди забрезжили световые проблески, и раздвинув последние лианы, мы оказались на просторной поляне. Неподалеку бушевали волны океана, брызги прохладной воды долетели до нас, каплями оставаясь на одежде. Скалистые горы возвышались перед нами, растянувшись на многие километры вдаль. 

Достав припрятанную веревочную лестницу, и закинув ее на острие выступающего камня, мы поочередно взобрались наверх, внутрь пещеры. 
Небольшой прохладный грот служил нам пристанищем на время нашего отпуска. Полумрак. Лишь пара факелов вставлены в камни. Вырезанные на стенах различные иероглифы привлекли наше внимание. Но разобрать странные надписи и рисунки, вырезанные, наверное, острием камня, просто невозможно. 

На полу расстелены небольшие шкуры неизвестного животного. Рядом остатки догоревших веток, собранных поблизости. Костер продлевает тепло в пещере, не давая нам замерзнуть. 

Каждый новый день начинается с того, что лучи утреннего, пока не такого палящего солнца, заглядывают в пещеру, ласково проводя по лицам, пробуждая взгляд.  


И мы спускаемся по лестнице на землю, и, немного утомленные от сладкой неги, бежим к океану. Волны подхватывают нас, унося вперед. 

Так приятно лежать на золотистом песке, когда солнце ласково поглаживает загорелую кожу, словно мягкие лапки пробегаются по телу. Такое чувство, что если и есть рай на земле, то этот рай здесь, на экзотический островах. 

Солнце, к полудню, пекло во всю, и мы, разгоряченные и немного усталые, побежали, чтобы скрыться в тени деревьев. Темная листва, словно завеса, окутала нас, скрывая от палящих лучей. А мягкая трава была словно перина. 

Так проходили дни. Дни были наполнены лаской, нежностью и любовью друг друга. Каждая секунда заполнена счастьем и теплотой. Нам было очень хорошо вдвоем. Ни одного человека не попалось во время нашего отпуска. Мы чувствовали себя открывателями. Словно от нас зависела история. Словно мы первые люди на земле, и от нас будет развиваться человечество. Такие нелепые мысли возникали в голове. 


Каждый день просыпаться в его объятиях, засыпая и пробуждаясь под пение первых птиц, когда лучи ласкового солнца щекотливо пробегают по коже, а волны океана, подхватывая, уносят в синюю даль, а нежная, с золотистой корочкой, форель сладко тает во рту, - разве это не счастье?! 


Счастье, когда два сердца, сливаясь в унисон, поют свою песню любви! 

И этот  месяц я была счастлива!

