Исходник.

Внесение изменений в учредительные документы организации необходимо при приведении этих документов в соответствие с действующим законодательством, изменении числа или состава её участников, изменении её места нахождения (юридического адреса); появлении филиалов или представительств; увеличении или уменьшении уставного капитала и т. д.. Соответствующие изменения в обязательном порядке должны быть внесены также в Единый государственный реестр юридических лиц (ЕГРЮЛ), где содержатся сведения о всех зарегистрированных в налоговой инспекции юридических лицах. 

В случае смены руководителя организации, устранения ошибочных сведений из ЕГРЮЛ и т.д., изменения в учредительные документы организации не вносятся, - необходимо только внесение соответствующих изменений в ЕГРЮЛ.

Вашему вниманию предлагается внесение изменений в учредительные документы, перерегистрация компании при смене руководителя, регистрация изменений в связи с изменением названия фирмы. В процессе работы компаний часто возникает необходимость внесения изменений в пакет учредительных документов. Специалисты компании «АИП-консалтинг» окажут услуги грамотного оформления документов, связанных со сменой юридического адреса, с внесением изменений в состав учредителей, перераспределением долей уставного капитала и прочими преобразованиями. 

Так как наши юристы внимательно следят за российским законодательством, регистрация изменений будет произведена в соответствии с его последними требованиями. О внесении изменений в учредительные документы, перерегистрации счета и т.п. компания должна в обязательном порядке уведомить налоговый орган по месту учета, то есть, должна быть пройдена государственная перерегистрация предприятия как можно скорее. Возможны два варианта регистрации изменений — регистрация Новой редакции учредительных документов или регистрация Изменений в Учредительные документы.

Наша компания оказывает полный спектр юридических услуг, связанных с внесением изменений в документы и регистрацией изменений. По желанию клиента, если встает вопрос о перерегистрации организации и т.д., мы оформляем:

• смену юридического адреса;

• изменение названия компании;

• смену руководителя компании;

• внесение изменений в состав акционеров;

• изменение видов деятельности;

• уменьшение или увеличение уставного капитала;

• внесение изменений в структуру долевого распределения уставного капитала;

• внесение изменений в сведения о представительствах, филиалах и обособленных подразделениях.

Очевидно, что порядок внесения изменений подразумевает определенный алгоритм прохождения множества инстанций, порядок регистрации изменений поэтому лучше поручить квалифицированным юристам. Для того, чтобы наши специалисты могли начать процедуру внесения изменений с их последующей регистрацией и сократить сроки внесения изменений до минимума, понадобится предоставление следующих документов:

- Копии свидетельства о государственной регистрации; 

- Копий паспортов учредителей и руководителя компании; 

- Копии свидетельства о постановке на налоговый учет; 

- Копий учредительных документов; 

- Копии информационного письма о включении компании в ЕГРПО; 

- Документов, подтверждающих полномочия руководителя; 

- Копий выписки из ЕГРЮЛ.

Юристы компании «АИП-консалтинг» возьмут на себя разработку новых учредительных документов, подготовку документов, необходимых для регистрации изменений, оплату государственной пошлины, регистрацию изменений в соответствующих органах, изготовление новой печати, получение выписки из ЕГРЮЛ, получение нового информационного письма об учете в ЕГРПО, получение нового свидетельства о постановке на налоговый учет (ИНН). Таким образом, внесение изменений в документы своими силами, перерегистрация компании и обязательная регистрация изменений полностью осуществляются нашими юристами.
В процессе деятельности каждого юридического лица может возникнуть необходимость смены наименования юридического лица, адреса местонахождения, смены участников (акционеров), уменьшения или увеличения уставного капитала и др. В таком случае юридическое лицо обязано информировать регистрирующий орган (на данный момент таким органом является Инспекция федеральной налоговой службы) о любых изменениях в своих учредительных документах.

Регистрация изменений в учредительных документах юридических лиц производится в соответствии с Федеральным законом «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» от 08.07.2001 № 129-ФЗ. Изменения могут вноситься в виде Изменений в Учредительные документы общества, либо в виде регистрации новых редакций Учредительных документов.

Для государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы, юридическому лицу необходимо предоставить в налоговый орган следующие документы: 

Заявление о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы юридического лица по форме 13001 (утвержденное постановлением Правительства РФ от 19.06.2002 г. № 439), подписанное заявителем. Подпись заявителя должна быть удостоверена нотариально; 

Решение о внесении изменений в Учредительные документы юридического лица; 

Изменения, вносимые в Учредительные документы юридического лица; 

Документ об уплате Государственной пошлины (400 р.) 

Наши специалисты могут оказать Вам квалифицированную юридическую помощь. Мы предоставляем следующие услуги: 

Консультация по регистрации изменений, вносимых в Учредительные документы компании; 

Подготовка документов для регистрации изменений, вносимых в Учредительные документы; 

Регистрация изменений, вносимых в Учредительные документы, подача и получение в регистрирующем органе; 

Снятие с учета и постановка на учет в налоговом органе.

Тестовая работа

В  постоянно изменяющемся  рынке и российском  законодательстве не возможно предусмотреть все  проблемы и несоответствия,  возникающие  при  регистрации действующего предприятия. Такие условия побуждают к необходимости  внесения изменений юрлицом  в документы своих предприятий. Они могут быть связаны с различными перестановками в компании.

Если вносятся изменения в учредительные документы организации, то  обязательно приведение этих документов в соответствие с действующим законодательством. Проводящиеся внесения изменений  юрлица в положенном порядке должны быть добавлены в Единый государственный реестр юридических лиц (ЕГРЮЛ). Реестр содержит сведения обо всех юрлицах, зарегистрированных в налоговой инспекции.

Если  компания   меняет  руководителя, то устранение ошибочных сведений из ЕГРЮЛ и прочих преобразований, а так же  изменения в учредительных документах организации не вносятся - требуется  добавление соответствующих изменений в ЕГРЮЛ.

Мы предлагаем услуги по  внесению изменений юрлица в учредительные документы, перерегистрацию компании при замене руководства, регистрацию изменений, связанной со сменой   названия фирмы, при внесении изменений в учредительный пакет документов. Специалисты  нашей компании окажут услуги грамотного оформления документов, связанных со сменой юридического адреса, с  изменением  состава учредителей, перераспределением долей уставного капитала, и т. п. 

Внимательное отслеживание изменений российского законодательства позволяет проводить регистрацию изменений в соответствии с последними требованиями. При внесении изменений юрлица в учредительные документы компания должна в обязательном порядке уведомить налоговый орган по месту учета, то есть, проводится  скорейшая государственная перерегистрация предприятия.  Рассматриваются  варианты регистрации изменений: регистрация Новой редакции учредительных документов или регистрация Изменений в Учредительные документы.

В связи с тем, что порядок внесения изменений юрлица подразумевает, определенные процедуры прохождения множества инстанций рекомендуем регистрацию изменений поручить квалифицированным юристам. Для того чтобы наши специалисты смогли вести  процедуру внесения изменений с их последующей регистрацией и сумели сократить сроки внесения изменений до минимума, понадобится  предъявление следующей  документации:

- Копии свидетельства о государственной регистрации; 

- Копий паспортов учредителей и руководителя компании; 

- Копии свидетельства о постановке на налоговый учет; 

- Копий учредительных документов; 

- Копии информационного письма о включении компании в ЕГРПО; 

- Документов, подтверждающих полномочия руководителя; 

- Копий выписки из ЕГРЮЛ.

Высококвалифицированные юристы возьмут на себя разработку и подготовку новых учредительных документов, необходимых для регистрации внесений изменений юрлица. Компания  произведет оплату государственной пошлины, регистрацию изменений в соответствующих органах, изготовление новой печати, получение выписки из ЕГРЮЛ, получение нового информационного письма об учете в ЕГРПО, а так же нового свидетельства о постановке на налоговый учет (ИНН). Таким образом, Ваше самостоятельное внесение изменений в документы, перерегистрация компании и обязательная регистрация изменений полностью осуществляются  юристами компании. 

Наша компания оказывает полный спектр юридических услуг, связанных с внесением изменений юрлица в юридических документах и регистрации изменений. 

