Türkçe. 
1. Ana sayfa. 

2. Değiştirmeli tatil - bu size gereken bir şeydir. Değiştirmeli tatil – kolay, ucuz, güvenlidir!
İlanınızı yayınlayınız. İlanını yayınlamak için ilan metni ve ödeme şekli …da yazınız.
İlanın fiyatı haftalık 100 Dolar (Euro) . 

Siz –atılgan gezgin ve yorulmayı bilmeyen keşfedici, her şeyi yeni ve taze seven, şiddetli duyguları arayan ve kendisi için dünyanın tamamen her köşesini açmak isteyen birilerden biri misiniz? Siz, geçmişte gibi seyahat etmekten, otellerde kalmaktan ve saatli kahvaltı yapmaktan bıktınız mı? Siz, yeni ve can titreten bir şeyi mi hayal ediyorsunuz? Mesela, bedava "Ferrari" arabasında gezi yapmak veya bir süre için yaramaz çocuğunuzu İspanyol ailesine göndermek için fırsatı kaçırmamak veya benzer bir şey yapmak istiyorsunuz. O zaman biz aynı yoldayız!  Kulübümüzün kapısı tam sizin için açıktır!
Ben, bütün ailemle bu şekilde seyahat etmesini ve dinlenmesini seviyorum, çünkü bu çok rahat ve aile bütçemizin tasarruf etmesini sağlamaktadır. Katılınız, temas kurunuz, arkadaşları bulunuz, bütün dünyanın ülkeleriyle ve şehirleriyle, onların kültürleriyle, nakliyatlarıyla ve adetleriyle, aynı zamanda yabancı dilinizi geliştirerek tanışınız!

Değiştirmeli tatilin birkaç türü vardır!

Daire veya ev değiştirmesidir. 

Sadece hayal ediniz: siz hoş bir akşam uzun ve doyulmuş bir gün, gezi ve anıtları gözledikten sonra, hayal ettiğiniz evinizde dinleniyorsunuz. Belki siz Sydney’desiniz. Geniş dairenizin balkonunda yumuşak koltukta yavaş sallanarak, sessiz limanda al güneşin batmasını gözleyerek oturuyormuşsunuz. Ya da XVII çağda romantik İngiliz şatosu, antik şöminenin ritmik ateşiyle ve buruk şarap kadehiyle eviniz olmuş. 
Özel bir olay veya gelecek olan bayram günleri için, fantastik düşünceleriniz ideal bir ev için olmasaydı, yeter artık hayal etmek. Avrupa’da eskiden beri bu duygularla ne kadar seyreltilmesini ve hiç olmazsa kısa bir süre için günlük rutinden kurtulmasını bir yöntemdir.

Bu tatilin prensibi şudur: siz bir insanın evinde tatil yaparken, o, ya da birkaç kişi aynı zamanda sizin evinizde zaman geçiriyorlar. Size bir tek şey lazım – kulübümüzün üyesi olmak ve istediklerinizi ortaya çıkarmaktır. 

Bu türlü seyahat hem yerleştirme yerine önemli ölçüde para tutarı tasarruf etmesini sağlıyor, hem yabancı bir yerde kendisini yerli olarak hissettiriyor. 

Yabancı bir insana evinizi kullanmaya vereceğiniz için endişelenmek gerek yok.

Geçici olarak değiştirme yapmadan önce, mektuplaşma kuruluyor ve telefonlaşarak bütün sorunlarınızı konuşarak anlaşmanızın detaylarını görüşeceksiniz. Onun için aziz tarih yaklaştıktan sonra siz yabancı gibi davranmayacaksınız.
Bir dünya yeni fırsatları istediğiniz gibi kendiniz için keşfediniz!

Misafir kabullenmedir. 

Tatili geçirmek için çok ilginç fırsat vardır. Partneri seçtikten sonra siz bir süre onun evinde ya da dairesinde yaşayabileceksiniz. Bunun yerine siz de ona evinizi ya da dairenizi aynı süreye vermelisiniz. Belki bu aileni misafir olarak çağırabilirsiniz. Eğer siz ve partneriniz ayrı ülkelerde yaşıyorsanız, o zaman bu varyant daha çok uygundur. Eğer programa katılan insanlar başka ülkede bulununca kendilerini yeteri kadar rahat hissedemiyorlarsa, bu başarılı bulunan bir şey olacaktır. Aynı zamanda siz yeni enteresan insanlarla temas kurmak için çok iyi imkân bulacaksınız.
Uzun bir süre için değiştirmeli tatildir. 

Bu tür uzun tatil bütün hayatları boyunca günlük rutinden kurtulup ve yeni maceraları karşılamaya gitmesini hayal edenler, başka ülkenin günlük hayatı hissetmeleri ve onun özüne girmeleri için yaşlı insanlara tam bir yöntemdir. 

Arkadaşlık yardımıdır.

Siz tatile gitmeyi düşünüyorsunuz ama bahçenizi ve evcil hayvanları bakacak kimse yok mu? O zaman bu hizmet sizin içindir. Aynı şekilde siz birisine benzer sorununa yardım edebilirsiniz: boş bir eve özen gösterebilirsiniz, sevgili hayvanlara ve bitkilere bakabilirsiniz. Aynı zamanda diğer eve misafir getirmemesi şartı vardır.
Öğrenci değiştirmesidir. 

Uluslararası öğrenci değiştirme programı fazla para harcamadan dili öğrenen ülkesinde yaşamayı imkân veriyordur. Anne baba, başka ülkeye çocuğu gönderirken emin olmalılar ki kabul eden taraf tamamen ona bakacak. Aynı zamanda onlar da partner ülkeden çocuğu misafir ediyorlar. Öğrenciler, anne babalarla yaşamayanlar yabancı öğrencilerle, yurtta yaşayanlar da,  öğrenci mekânları değiştirebilirler.

Değiştirme riskidir!

Son zamanda tatile giden insanlar dairelerle veya evlerle değişiyorlar. Ama bazı kategori insanlar bunu yapmaktan korkuyorlar, çünkü hırsızlıktan ve kırmalıklardan endişeleniyorlar. Ama bu hizmet olduğundan beri böyle bir olay olmadı. Neden sorabilir misiniz? Her şey çok kolay – bir insan yabancı eve girerken hiçbir şey çalmayacak ve kırmayacak, çünkü anlıyor ki onun malı da başkasının ellerindedir. Belki sofra eşyaları veya vazo kırılabilir, onun için size değerli eşyaları güvenli bir yere saklayınız. 
Ben nasıl yabancı insanlara dairemi bırakacağım?

İlk önce siz değiştirme tatilini tanıyan ve güvenli insanlarla pratik yapabilirsiniz. Mesela, bu eskiden tanıyan ama yurt dışına gidenler, mektuplaşan arkadaşlarınız yani yabancı olmayan insanlar olabilirler. Siz düşününüz, size de yabancı insanlar kendi mekânlarını veriyorlar. Güvensizlik- değiştirmeli tatil ülkemizde popüler yapmayan bir sebeptir. Ama gelişmiş ülkelerde bu temel tatildir. Ama beraber biz böyle durumu değiştirebiliriz!

Issız yerimize turistler gelmek isterler mi?

Büyük hatadır. Bu sizin için ıssız yer, ama yabancı için egzotik bir yerdir. Sadece yabancılar bunun güzelliğini anlayabilirler, biz ise artık bakmaktan bıktık. Hem de aynı plajlara beşinci sefer gittikten sonra yeni bir şey ne görebilir ki? Kendinizi rehber olarak hayal ediniz ve aklınızda bölgenizin veya şehrinizin yabancıya övünmek isteyen yerlerinizi söyleyiniz. 
3. Ulaşım 
Isq

Telefon
      E-mail

3. Tatil araması 

Kulübünüzün üyelerinin yöntemi (Ülkeniz):

Aradığınız tatil türü

Daire veya ev değiştirmesi

Misafir kabullenmesi

Arkadaşlık yardımı

Uzun süre için değiştirmeli tatil
Öğrenci değiştirmesi

Önemli değil 

Ara

Kulübe üye olduktan sonra üyelerinin irtibat bilgileri görünür

4. Kulübe gir

Kulübe girdikten sonra, tatiliniz için yer bulacağınızı garanti veriyoruz! Depo kaynaklarımızda çok teklif vardır. Bilgiler devamlı artıyor. İrtibat bilgilerini korumak için bütün kişisel ulaşım bilgileri üye olmayanlar için kapalıdır. Yalnızca kulübe üye olduktan sonra depo kaynaklarına girebilirsiniz. Kulübe üye olmak için formu doldurmalısınız ve yıllık 1500 Dolar (Euro)  üye ücreti ödemelisiniz + 500 Dolar (Euro) eğer evinizin resimlerini eklemek istiyorsanız. 
Size en uygun ödeme şekli yapabilirsiniz. 

Nasıl bir tatil türü tercih ediyorsunuz:

Daire veya ev değiştirmesi

Misafir kabullenmesi

Arkadaşlık yardımı

Uzun süre için değiştirmeli tatil
Öğrenci değiştirmesi

Tatilinizin tarihi: geliş tarihi DD. AA. YYYY, dönüş tarihi DD. AA. YYYY, önemli değil.

Tatil süresi: gün             hafta               ay                    önemli değil

Tatilinizi yapacağınız yer:

Konak türü: Ev, Daire, Yazlık ev, Bungalov

Sizin dairenizde rahatça kaç kişi yaşayabilir:

Mekânınızın planı:

Şehrinizin, dairenizin veya evinizin görülecek yerler:

Kişisel ulaşım bilgileriniz: E-mail, Icq, telefon v. s. 
Kulüpte üyelik ücreti ödeme şekli:
Biz her türlü ödeme şekilleri kabul ediyoruz ama Web Money tercihtir.   

Hesaplarımız: 
WMZ-cüzdan: 
Z
WMR-cüzdan: 
R

WME-cüzdan: 
E

WMU-cüzdan: 
U

WMB-cüzdan:            B
WMY-cüzdan:
R

Kullanıcının kuralları: ben 18 yaşındayım ve üstü. Gördüğüm belgeleri sadece ben kullanacağım ve ben herhangi kişilere onları göstermeyeceğim. Kulübe girdikten sonra ben olumlu bir varyant mekân değiştirmesi için imkân alındığını anlıyorum, ama aynı zamanda kulübün yönetmenleri tatilimin kalitesinden ve herhangi bir umulmadık durumlardan sorumlu değillerdir. 
5. Yankılar.
Elene

Hiçbir zaman değiştirmeli tatili yapacağımı tahmin edemiyordum, ama kız arkadaşım beni uzun zaman ikna ediyordu ve ben göze aldım. Ben her zaman Londra’da yaşamayı istiyordum. Ama orada oteller çok pahalıdır. Onun için kız arkadaşımla dairelerimizi değiştirmeye karar verdikten sonra sadece Londralıları aradım. Şansımıza uygun bir varyant bulduk. Bize Londra’dan bir evli çift mekânı teklif etti. Formalite, detayları yerine getirmesi, vize alması ve sayrı, bir süre zaman almıştı. Nihayet sonunda Londra’ya gelince ve yaşayacağımız yeri gördükten sonra ben hayran oldum! Bu townhouse, tam Londra stili, gri taş ev, ağır ağaç kapı, dik basamaklarla dar merdivenler! Ben böyle hayal ediyordum! Hem de parasız - çok önemlidir! Evimiz merkezde değildi ama ulaşım çok kolaydı, çünkü yeraltı treni evimizden uzak değildi. Londra’da biz 2 hafta yaşadık ve bu unutulmaz! Bu kadar uzun süre Londra’ya gitmemi kendime fırsat veremeyecektim. Ama bu şekilde biz ucuz dinlendik çünkü Londra’da mekân ve yemek en pahalıdır. Biz boğazımızdan da artırdık, çünkü evde yemek pişiriyorduk, otelde bunu yapmak mümkün olmaz. Ben bir daha değiştirmeli tatil yapacağım çünkü bu, hem olumlu heyecan, hem de akıllıca önemli ölçüde para tutarı tasarruf etmesini sağlamaktadır.
Dmitriy ve Yevgeniya.

Ben eşimle ilk sefer bunu duyduktan sonra mümkünlüğüne inanamadık. Buna rağmen biz, Rusya’da tatile merak edenler bir Çek ailesiyle yazışmaya başladık. Yazışılama ailesi bize çok sempatik geldi ve biz denemeye karar verdik. Onlar kabul ettiler ve böyle biz birkaç sonbahar ayını Prag’da geçirdik. Değiştirmenin en renkli ve unutulmaz etkisi altında kaldık. Böyle tatil otelde yaşamaktan daha çok güzeldir. Aynı zamanda böyle, biz başka ülkelerden iyi arkadaşları kazanıyoruz.    

Elvira ve Aleksandr.

Biz 2002 yılında tatil için değiştirmeni duyduktan sonra çok düşündük. Ve bir sefer denemeye karar verdik. Biz yeterince hızlı İngiltere’den aile bulduk ve onlar bizimle değiştirme yapmayı kabul ettiler. Mektuplaşarak resimlerimizi ve dairemizin tasvirini alış-verişi yaptık. Ve rehberde olmayan görülmeye değer yerleri bildirdik. Tam başarılı oldu!

Yuliya ve İvan.

Değiştirmeli tatil benim için gerçek hazine oldu! Tatile kız arkadaşım beni denize çağırıyordu. Ama ben bu sefer Londra’ya değiştirmeli gitmesini ikna ettim. Biz dairemizi bir çiftle değiştirdik ve Brik lâin’de yaşamak şansımız geldi. Ama bu bölgede kira çok pahalıdır. Biz bölgenin bütün pub'ları ve gece kulüpleri dolaştık, parkları ve sokakları gezdik, teknede bile açık denize çıktık. Benim kız arkadaşım bu kadar mutlu kaldı ki, değiştirmeli tatilden başka tatil yapmak istemiyor.
5. Kazan: 

Biz size orijinal atıf veriyoruz ve onu Web sayfanıza, bloğunuza, forumunuza, çatınıza veya ICQ’ e, mektuplarınıza ve Web etkinliklerinize yerleştiriyorsunuz (Web etkinliklerinizi otomatik olarak göndermek için programı verebiliriz). İnsanlar Web etkinliklerinizi gezerek hizmetlerimizi tanıyacaklar ve üyeliğin işlemi yaparlar. Bu iş için biz hesabınıza her işlem için 500 Dolar (Euro)'ya kadar para göndereceğiz. 1. işlem için 100 Dolar (Euro), 2.- 200 Dolar (Euro), 3.-300 Dolar (Euro),4.-400 Dolar (Euro) ve etkinliklerinizden sonraki yapılan işlemler 500 Dolar (Euro) alacaksınız. Bu yeterince iyi bir kazanç, bazı programa katılanlardan 3000 Dolar (Euro) haftalık kazanıyorlar. Ve etkinliklerinizden 2 kişi üye olduktan sonra siz de bedava kulübümüze üye olabilirsiniz.
