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Введение

          Социально-экономическая и политическая нестабильность в России особенно болезненно отразилась на судьбе социально незащищенных слоев общества. Это привело к увеличению числа детей, нуждающихся в помощи государства и поступающих в детские дома и другие государственные учреждения. Такая ситуация обуславливает актуальность исследуемой нами проблемы.

Главной задачей сиротских учреждений является подготовка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, к самостоятельной жизни, т.е. способствовать их социально-трудовой адаптации. Адаптация воспитанников детских домов – серьезная проблема, так  как переход от периода детства к периоду взрослости является сложным для любой личности, а тем более ребенка, который вырос в детском учреждении на полном государственном обеспечении в особых условиях, которые не способствуют формированию у ребенка адекватной картины мира.


Создавая условия для обучения и воспитания таких детей, формируя у них положительные черты характера, необходимо отметить, что у воспитанников в той или иной степени формируется склонность к иждивенчеству, не развивается понимание материальной стороны жизни, вопросов собственности, экономики даже в сугубо личных, частных масштабах. Такие дети часто сталкиваются с трудностями в общении там, где это общение свободно, произвольно, где требуется строить отношения. Воспитанникам сиротских учреждений свойственен инфантилизм, незнание и неприятие самого себя как личности, несвоевременное самоопределение, неспособность к сознательному выбору своей судьбы. Такие дети, как правило, перегружены отрицательным опытом, у них формируются негативные ценности и образцы поведения при недостаточной сформированности положительных ценностей, социально-приемлемых возможностей и образцов успеха, которые должны бы, но не дает сегодня детские дома.

Научно-практические исследования, проведенные учеными в различных регионах России, свидетельствуют о том, что многие выпускники детских домов недостаточно подготовлены не только к выбору своего жизненного пути, но и к ответственности за свою жизнь. Привыкнув к тому, что о них постоянно заботятся, после выпуска из учреждений эти дети часто теряются в элементарных жизненных ситуациях, а тем более, в жестких жизненных условиях. 

Анализ сегодняшнего состояния детства в российском обществе показывает, что проблемы, существующие в учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, способствуют стойкому проявлению у них тревожности и социальной неустойчивости. Вместе с тем Международной Конвенцией ООН о правах ребенка для детей, временно или постоянно лишенных семейного окружения, утверждено право на особую защиту и помощь, предоставляемые государством (ст.20, разд.1). Там же подчеркивается значимость подготовки ребенка к самостоятельной жизни в социуме, обеспечения его свободного развития, самоопределения, самореализации и самоутверждения после того, как он закончит учебное заведение и вступит в самостоятельную жизнь.

Ряд документов правительства Российской Федерации: Федеральный закон от 16 апреля 2001 года № 44-ФЗ «О государственном банке данных о детях, оставшихся без попечения родителей»; Федеральная целевая программа «Дети-сироты» (2001-2002 гг.), утвержденная Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.08.2000 года № 625; Постановление Правительства Российской Федерации от 20 июня 1992 года № 409 «О неотложных мерах по социальной защите детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» и т.д., также направлены на создание условий для нормального развития и жизнедеятельности детей, находящихся в особо трудных условиях, обеспечение их социальной защиты. 

Именно поэтому одной из центральных задач в области прав и интересов детей является формирование социально-адаптированной личности, максимально подготовленной после выпуска из детского дома к самостоятельной взрослой жизни, где ему пригодятся все знания, навыки, полученные в детском доме или в другом учебном заведении. 

В работах ведущих педагогов и психологов,  занимающихся этой проблемой, нашли отражение различные аспекты жизненного и профессионального самоопределения личности. А.С. Макаренко, В.А. Сухомлинский, С.Т. Шацкий, а вслед за ними современные исследователи этого вопроса обосновали научно-методические подходы к проблемам трудового воспитания и формирования личности ребенка через трудовую деятельность. Формирование навыков самообслуживания ребенка-сироты и ребенка, оставшегося без родительского попечения, через трудовое воспитание рассматривается как один из важнейших механизмов жизненного становления, действие которого связано с выявлением наиболее значимых и психологически характерных для личности жизненных целей, реализующихся одновременно с практическим освоением детьми социального опыта. 

Актуальность и недостаточная разработанность данной проблемы определили тему исследования: «Формирование навыков самообслуживания у воспитанников детского дома, как условия трудового воспитания». 

Целью работы является исследовать уровень сформированности навыков самообслуживания у воспитанников детского дома. В качестве объекта исследования мы определили трудовую деятельность воспитанников детского дома. Предметом исследования нашей работы являются условия формирования навыков самообслуживания у воспитанников детского дома как условия трудового воспитания. 

В соответствии с проблемой, целью, объектом и предметом исследования перед нами были поставлены следующие задачи: 
1) изучить теоретические, литературные источники и практические исследования, связанные с обозначенной  проблемой; 

2) исследовать структуру формирования навыков самообслуживания у              воспитанников детского дома, определить их место во всей системе трудового воспитания; 

3) выявить основные проблемы трудового воспитания и формирования навыков самообслуживания у детей, воспитывающихся вне семьи;

4) обосновать особенности трудового воспитания детей-сирот как явления социального и педагогического.
Для решения поставленных задач использовались следующие методы 
исследования: 

1) анализ философской, социологической, психолого-педагогической литературы; 

2) изучение нормативных документов Правительства и Министерства образования Российской Федерации по данной проблеме; 

3) педагогическое наблюдение; 

4) педагогический эксперимент.

В связи с вышесказанным, мы выдвигаем следующую гипотезу: в результате внедрения разработанной нами программы уровень сформированости у воспитанников детского дома значительно возрастет; формирование  навыков самообслуживания у воспитанников детского дома, будет протекать более эффективно, если будет соблюдено следующее условие: воспитательный процесс будет протекать в контексте диагностики развития и адаптации воспитанников, что предполагает совместную деятельность воспитателей и других специалистов.

Глава 1. Формирование навыков самообслуживания у воспитанников детского дома

Формирование навыков самообслуживания, бесспорно, имеет первостепенное значение для развития познавательной деятельности ребенка, а, следовательно, и для психического развития в целом. Учась самостоятельно удовлетворять первичные потребности, например, в пище, в защите организма от какого-либо неблагоприятного воздействия, ребенку необходимо обследовать различные предметы и орудия. В результате ознакомительной деятельности у ребенка «формируются образы как самих предметов, потребностей (например, видов пищи), так и средств (орудий) и способов их удовлетворения (например, ложка и действие ею)». (Мещеряков А.И. Слепоглухонемые дети. М.: Педагогика, 1974. С. 123 – 124).

Способность к самообслуживанию (умение одеваться и раздеваться, ухаживать за собой, пользоваться туалетом, самостоятельно принимать пищу, умываться и т.п.) напрямую влияет на самооценку ребенка и является определяющим фактором для обретения им личностной независимости в будущем.

Обучение навыкам самообслуживания способствует эффективному решению задач по расширению кругозора ребенка, рамок окружающей действительности, также задач сенсорного воспитания,  тонкой моторики и  в том числе навыки по выполнению подражательных действий, ориентированию на образец, соблюдению определенной последовательности действий.

У воспитанников детских домов формирование навыков самообслуживания не всегда происходит самопроизвольно. Обучение таким навыкам составляет целое направление работы специалистов, в основе которого лежит разработанная для этих целей программа, учитывающая возможности ребенка на данный момент и ориентирующая на ближайшие задачи. Только через подражание, усвоение образца навыки у таких детей чаще всего не формируются, во всяком случае, полностью. Причин может быть много: социальная дезадаптация, особенности эмоционально-волевой сферы, низкий уровень развития функций программирования и контроля, нарушения интеллектуального развития. В последующих параграфах мы попытаемся обосновать необходимость формирования навыков самообслуживания у воспитанников детских домов, а также обозначить формы и методы трудового воспитания.

1.1 Формирование навыков самообслуживания у воспитанников детского дома как психолого-педагогическая проблема
В условиях нестабильности социально-политической обстановки, инфляции, безработицы и вынужденной миграции населения, снижения жизненного уровня семей, ослабления их инфраструктуры отмечается значительное увеличение размеров «социального» сиротства.

За последние 100 лет Россия переживает третью волну сиротства: после 1-й мировой войны и революции, после Великой Отечественной войны и сейчас. И если в 1945 г. причины сиротства были понятны, то в наше время трудно признать и принять эти причины как естественные.

В исследовании Л.М. Шипицыной выделены следующие причины сиротства:

1. алкоголизм и наркомания родителей, а отсюда – жестокое отношение к детям в семье, пренебрежение их потребностями и интересами. 

2. увеличение числа «круглых» сирот из-за преждевременной смертности населения, чаще всего из-за неестественных причин.

3. увеличение количества недееспособных родителей, в том числе из-за психических заболеваний, а также подростков.

4. увеличение числа детей, рождающихся вне брака 

5. рост социальной дезорганизации семей, материальных и жилищных трудностей родителей, безработицы родителей, нездоровых отношений между ними, слабости нравственных устоев. (Шипицына.Л.М., Иванов.Е.С., Виноградова.А.Д., Коновалова.Н.Л., Крючкова.Л.Л. Развитие личности ребенка в условиях материнской депривации.; СПБ., 1997.)

Изначальные причины социального сиротства фиксируют лишь последствия, конечную точку в сложном пути деградации человеческой личности. В своей выпускной квалификационной работе мы постараемся указать возможные пути решения одной из промежуточных причин деградации личности, а именно, отсутствие у детей-сирот основополагающих навыков, на которых строится вся их последующая самостоятельная жизнь, навыков самообслуживания.

Особенностям развития личности детей-сирот посвящены труды российских ученых Л.И. Божович И.В. Дубровиной М.И. Лисиной В.С. Мухиной А.М. Прихожан Е.А. Стребелевой Н.Н. Толстых для которых общей является идея «дефицитарности» развития ребенка вследствие различных видов депривации. В них обобщены результаты многолетних исследований проведенных авторами в детских домах  различного типа. 

При исследовании интеллектуального развития воспитанников были выявлены следующие особенности: слабо сформированная картина мира; повышенная ситуативность снижение вербально-логического мышления. 

Наибольшие трудности и отклонения от нормального становления личности воспитанников детских домов наблюдаются всеми исследователями в эмоционально-волевой сфере. Эти отклонения проявляются в повышенной тревожности, эмоциональной напряженности, психическом утомлении, эмоциональном стрессе, повышенной чувствительности к различного рода препятствиям, неготовности преодолевать трудности, конформизме, снижении потребностей в достижениях и успехе, повышенной агрессивности, недоверчивости вспыльчивости, несдержанности, чрезмерной импульсивности, эмоциональной холодности, уходе в себя. А также пассивности, депрессии неуверенности в себе, снижении самоорганизации, целеустремленности. Неполнота эмоциональной жизни в сиротских учреждениях вызывает у ребенка в старшем возрасте различные психические расстройства и нарушения социальной адаптации: у одних это тенденция к понижению активности ведущая к апатии и большему интересу к вещам, чем к людям; у других ( гиперактивность с уходом в асоциальную и криминальную деятельность; у многих наблюдается тенденция вести себя вызывающе в обществе в целях привлечения к себе внимания при неумении создавать прочные эмоциональные привязанности.

Исследования сферы общения проведенные академиком В.С. Мухиной показали что ребенок растущий в условиях учреждения детского дома, как правило не осваивает навыки продуктивного общения. Отчужденность нарушение эмоциональных контактов с окружающими вплоть до полного отсутствия тенденции к сотрудничеству отсутствие навыков общения ( вот далеко не полный перечень отклонений в развитии. Характеризуя деловые контакты детей с взрослыми, В.С. Мухина отмечает, что они возникают поздно и осуществляются в примитивной форме. Активность в сотрудничестве стремление и способность что-либо делать вместе с взрослыми у детей не возникает. Контакты со сверстниками также бедны по содержанию и мало эмоционально насыщены. Дети-сироты не умеют играть самостоятельно. Постоянную привязанность к сверстникам имеет незначительное число детей.

В. С. Мухина обращает внимание на серьезные искажения структуры самосознания детей-сирот. Результатом являются: отрицательное отношение к собственной личности; невозможность соотнесения себя настоящего с собой в прошлом и будущем. Реализация притязаний на признание реализуется зачастую через физическую силу в среде сверстников а порой – через асоциальные формы поведения.

Ученые обращают также внимание на серьезные проблемы нравственного развития воспитанников детского дома, которые проявляются чаще всего в кражах безответственности подавлении и оскорблении более слабых в снижении эмпатии и в целом в недостаточном понимании или непринятии моральных норм правил и ограничений.

К числу наиболее актуальных проблем развития воспитанников детских домов исследователи относят трудности социализации. Под трудностью социализации многие исследователи понимают «комплекс затруднений ребенка при овладении той или иной социальной ролью». Причины возникновения этих трудностей они видят в «несоответствии требований к ребенку в процессе его взаимоотношений с социумом и готовности ребенка к этим отношениям». Социальная ситуация развития ребенка в детском доме при отсутствии нормальных для него контактов (семья друзья соседи и т. п.) приводит к тому, что образ роли создается на основе противоречивой информации получаемой ребенком-сиротой из различных источников. В связи с этим часто формируются неверные образы социальных ролей и ложное представление о собственной социальной роли как сироты. Эта роль часто реализуется человеком в течение всей его жизни. 

Результатом трудностей социализации является низкий уровень социальной адаптации, автономизации, социальной активности, социальной компетентности воспитанников детских домов сформированности социальных ценностей.

Негативные тенденции развития личности воспитанников сохраняются во всех возрастных группах и в старшей возрастной группе проявляются в частности в снижении пригодности ко многим видам профессиональной деятельности особенно интеллектуального характера и социального взаимодействия в неспособности не только создать благополучную семью, но и сохранить ее. 

Для тех, кто провел свое детство в стенах детского дома, создание своей собственной семьи является едва ли не самой заветной мечтой, однако они чаще, чем их домашние сверстники терпят неудачи. Отсутствие позитивного (а имеющийся пример, как правило, отрицательный) образца отношений «родитель-родитель» «ребенок-родитель» приводит к смещению ценностных ориентации детей-сирот, осложняет строительство собственной семьи или приводит к копированию негативных родительских образцов. Среди тех, кто отказывается от своих детей в роддоме на первом месте – молодые матери из числа детей-сирот.

Проблемы социализации осложняются проблемами в развитии волевой сферы детей-сирот, которые проявляются в отсутствии умения делать самостоятельный выбор преодолевать трудности нести ответственность за собственные поступки противостоять негативным явлениям действительности отсутствием стремления к достижениям и успеху.

Часто воспитанники детских домов отличаются девиантным поведением, т.е. их поведение отклоняется от принятых в обществе правил, норм поведения, таких детей или подростков называют трудными или детьми или подростками с девиантным поведением.

В педагогике, М.А. Галагузова, под девиантным поведением понимается отклонение от принятых в данном обществе, социальной среде, ближайшем окружении, коллективе социально-нравственных норм и ценностей, нарушение процесса усвоения и воспроизводства социальных норм и культурных ценностей, а также саморазвития и самореализации в том обществе, к которому человек принадлежит [Социальная педагогика / [М.А. Галагузова, Ю.Н. Галагузова, Г.Н. Штинова и др.] - М. : Владос, 2000. – С. 415.].

В медицинской литературе, в частности М.И. Рожков, под девиантным поведением понимает отклонение от принятых в данном обществе норм межличностных взаимоотношений: действий, поступков, высказываний, совершаемых как в рамках психического здоровья, так и в различных формах нервно-психической патологии, особенно пограничного уровня [Воспитание трудного ребенка: Дети с девиантным поведением: Учебно – методическое пособие/ Под ред. М.И.Рожкова. - М.: Гуманит. изд. центр ВЛАДОС, 2001.- С. 240 .].

В психологической литературе, в частности В.В. Ковалев девиантное  поведение определяет как отклоняющееся от социально-психологических и нравственных норм, либо как ошибочный антиобщественный образец решения конфликта, проявляющийся в нарушении общественно принятых норм, либо в ущербе, нанесенном общественному благополучию, окружающим и себе [Ковалев В. В, Психология юношеского возраста. М., 1979.]. В.Г. Степанов в качестве дополнительных признаков выделяются трудности коррекции поведения и особая необходимость в индивидуальном подходе со стороны воспитателей и внимания сверстников [Степанов В.Г. Психология трудных школьников: Учебное пособие для студентов высших педагогических учебных заведений. – М., 2001. – С. 336.].
Поведение, считает С.Ю. Бородулина, – сложный комплекс видов его социальных деятельностей: общения практическое взаимодействие с людьми и др. Поведение охватывает все поступки человека целиком как особый вид взаимодействия с окружающей средой. Мотивы, которыми руководствуется человек, определяется не тем, что человек думает о своих поступках, а  общей линией поведения на протяжении длительного времени в различных условиях [Бородулина С.Ю. Коррекционная педагогика: психолого- педагогическая коррекция отклонений в развитии и поведении школьников/ Серия «Учебники, учебные пособия».- Ростов н/Д: «Феникс», 2004. С. 352.].

Поведение может быть нормальное и отклоняющееся. Нормальное поведение это такое поведение, при котором взаимодействие человека с микросоциумом адекватно отвечает потребностям, как самого человека, так и его окружения [http://magazine.mospsy.ru/nomer2/vvedenie.doc].

Ненормальное (девиантное) поведение С. Ю. Бородулина предлагает рассматривать в широком и узком смысле. В широком смысле под девиантным поведением понимают любые действия, которые не соответствуют сложившимся в данном обществе нормам и социальным стереотипа. При таком подходе различают негативную и позитивную девиацию [Бородулина С.Ю. Коррекционная педагогика: психолого- педагогическая коррекция отклонений в развитии и поведении школьников/ Серия «Учебники, учебные пособия».- Ростов н/Д: «Феникс», 2004. С. 233.].

Позитивная девиация – форма отклоняющегося поведения, которое может восприниматься многими как необычное, но в тоже время в основном не вызывает неодобрения. Это может быть самопожертвования, героические поступки, чрезмерное усердие, обостренное чувство жалости и др.

Негативная девиация, напротив вызывает у большинства людей реакцию неодобрения или осуждения. Это может быть терроризм, вандализм, воровство, предательство, жестокое обращение с животными и др. В узком смысле девиантное поведение – негативные, неодобряемые отклонения от общепринятых норм [Бородулина С.Ю. Коррекционная педагогика: психолого- педагогическая коррекция отклонений в развитии и поведении школьников/ Серия «Учебники, учебные пособия».- Ростов н/Д: «Феникс», 2004. С. 352.].

Под девиантным поведением подростка, С.А. Галагузова, понимает как взаимодействие ребенка с микросоциумом, нарушающее его развитие и социализацию вследствие отсутствия адекватного учета средой особенностей его индивидуальности и проявляющееся в поведенческом противодействии установленным нравственным и правовым общественным нормам [Социальная педагогика / [М.А. Галагузова, Ю.Н. Галагузова, Г.Н. Штинова и др.] - М.: Владос, 2000. – С. 415.].

В социальной педагогике понятие  отклоняющегося поведения включает в себя девиантное, делинквентное и криминогенное поведение.
Девиантное поведение – один из видов отклоняющегося поведения, связанный с нарушением соответствующих возрасту социальных норм и правил поведения, характерных для микросоциальных отношений (семейных, школьных) и малых половозрастных социальных групп. То есть одним словом антидисциплинированный тип поведения, основными проявлениями которого являются демонстрация, агрессия, самовольные и систематическое отклонение от учебной или трудовой деятельности, систематические уходы из дома, бродяжничество, пьянство и алкоголизм, наркотизация и связанные с ней асоциальные действия, антиобщественные действия социального характера, попытки суицида [Социальная педагогика / [М.А. Галагузова, Ю.Н. Галагузова, Г.Н. Штинова и др.] - М. : Владос, 2000. – С. 216.].

Делинквентное поведение характеризуется как повторяющиеся асоциальные проступки детей и подростков, которые складываются в определенный устойчивый стереотип действий, нарушающий правовые нормы, но не влекущий уголовной ответственности из-за ограниченной общественной опасности или не достижения ребенком возраста, с которого начинается уголовная ответственность [Социальная педагогика / [М.А. Галагузова, Ю.Н. Галагузова, Г.Н. Штинова и др.] - М. : Владос, 2000. – С. 217.].

Криминальное поведение – противоправный поступок, который по достижению возраста уголовной ответственности служит основанием для возбуждения уголовного дела и квалифицируется по определенным статьям уголовного кодекса [Социальная педагогика / [М.А. Галагузова, Ю.Н. Галагузова, Г.Н. Штинова и др.] - М. : Владос, 2000. – 217 с.].

Аддиктивное поведение Р.В. Овчарова характеризует как вид нарушения адаптации в подростковом возрасте, который характеризуется злоупотреблением одним или несколькими психоактивными веществами без признаков индивидуальной психически или физической зависимости в сочетании с другими нарушениями поведения. Однако грань между аддиктивным поведением и наркоманией как заболеваемости носит очень зыбкий характер [Овчарова Р.В. Технологии практического психолога образования: Уч. Пособие для студентов вузов и практических работников.- М: ТЦ «Сфера», 2000.- 448с.].

В связи с этим можно выделить причины девиантного поведения. Существует множество классификаций причин отклоняющегося от норм поведения, зависящих от профессиональной принадлежности авторов и их теоретических предпочтений. Так, в частности  М.А. Галагузова выделяет биологические, психологические, социально-педагогические, социально-экономические, морально-этические факторы, обуславливающие девиантное поведение несовершеннолетних [Социальная педагогика / [М.А. Галагузова, Ю.Н. Галагузова, Г.Н. Штинова и др.] - М. : Владос, 2000. – 217 с.].
Под биологическими факторами понимается существование неблагоприятных физиологических или анатомических особенностей организма ребенка, затрудняющих его социальную адаптацию. Изучение такого аспекта проблемы отклоняющегося поведения детей и подростков нашел отражение в работах А.Л. Гройсмана, В.П. Кащенко, В.Ф. Матвеева, Н.И. Фелинской и др. К ним относятся во-первых, генетические, которые передаются по наследству. нарушения умственного развития, дефекты слуха и зрения, телесные пороки, повреждения нервной системы. Во-вторых - психофизиологические факторы, связанные с влиянием на организм человека психофизических нагрузок, конфликтных ситуаций, химического состава окружающей среды, новых видов энергии, приводящих к различным соматическим, аллергическим, токсическим заболеваниям. В третьих – физиологические факторы, включающие в себя дефекты речи, внешнюю непривлекательность, недостатки конституционно-соматического склада человека, которые в большинстве случаев вызывают негативное отношение со стороны окружающих и искажению межличностных отношений ребенка в среде сверстников, коллективе [Гонеев А.Д. и др. Основы коррекционной педагогики: Учеб. пособие для студ. высш. пед. учеб. заведений/ А.Д.Гонеев, Н.И.Лифинцева, Н.В.Ялпаева; Под ред В.А. Сластенина. - 2-е изд., перераб. - М.: Академия, 2002. - 272 с.].
 Психологические факторы включают в себя наличие у ребенка психопатологий и акцентуаций характера.  Отражаются такие факторы в работах С.А. Беличевой, А.Е. Личко, С.А. Бадмаева. Эти отклонения выражаются в нервно-психических заболеваниях, психопатии, неврастении, пограничных состояниях, повышающих возбудимость нервной системы и обуславливающих негативные реакции подростка [Бадмаев С. А. Психологическая коррекция отклоняющегося поведения школьников. – М.: Магистр, 1999.-311 с. 7].

Социально-педагогические факторы отражаются в работах Л.М. Зюбина, М.А. Алемаскина, А.С. Белкина и др. и выражаются в дефекте школьного, семейного или общественного воспитания, в основе которых лежит половозрастные и индивидуальные особенности развития детей, приводящих к отклонениям в ранней социализации ребенка в период детства, которая приводит к учебной дезадаптации [16]. Библиографию взять из диплома!!!

Все вышеназванные причины являются базой для создания принципиально новых методик по обучению и воспитанию детей-сирот, по формированию у них предпосылок к социальной адаптации, в том числе, и навыков самообслуживания.

На сегодняшний день в Российской Федерации осуществляются мероприятия по улучшению условий жизни, повышению качества образования, трудовой и профессиональной подготовки детей-сирот, их социальной защите. В то же время недостаточное внимание уделяется гигиеническому образованию данной категории детей, поэтому значительная их часть оказывается неспособной к самообслуживанию и постоянно нуждается в опеке и помощи со стороны родителей или лиц, заменяющих их, а это значительно затрудняет их дальнейшую адаптацию и интеграцию с социальной средой. 

Очень важное место в процессе развития личности любого ребенка играет гигиеническое образование, умение оперировать всем спектром социально-бытовых навыков, необходимых в самообслуживании и способствующих коммуникации детей с социальной средой. В психолого-педагогической литературе проблема умений и навыков в социально-бытовой деятельности и самообслуживании у детей-сирот не нашла достаточно полного отражения, хотя она является актуальной для общей и специальной педагогики как в теоретическом, так и в практическом плане. Как показывает опыт работы, препятствием на пути формирования у данной категории детей необходимых гигиенических умений и навыков в специальном учреждении становится отсутствие специальных методик и программ, а также доступной литературы с описанием педагогических приемов работы в этом направлении. 
Проблема формирования навыков самообслуживания у воспитанников детских домов, тем не менее, является актуальной еще и потому, что такие дети имеют определенные особенности поведения, о которых мы будем говорить в следующих параграфах. Опираясь на исследования И.В. Дубровиной, А.М. Прихожан, Н.Н. Толстых, которые занимались изучением особенностей детей-воспитанников домов ребенка, детских домов, мы выделяем следующие искажения в поведении детей:

1. Искажения в общении. С одной стороны, у детей обострена потребность во внимании, а с другой, полная неудовлетворенность этой потребности, как то: малое количество обращений взрослых к детям, снижение в этих контактах интимно-личностных обращений, их эмоциональная бедность и однообразие содержания, в основном направленное на регламентацию поведения, частая сменяемость взрослых, что влечет за собой постоянную необходимость в адаптации к новым условиям, и соответственно, тормозит развитие навыков общения; теми же последствиями чреваты частые переводы воспитанников из одной группы в другую, из одного детского учреждения в другое.

2. Агрессивность, которая выражается в стремлении обвинить окружающих, тем самым снять с себя вину за проступок, т.е., по существу, у воспитанников детских домов доминируют защитные формы поведения в конфликтных ситуациях, что ведет в неспособности в дальнейшем конструктивно разрешать конфликты. (Руководство практического психолога: Психологические программы развития личности в подростковом и старшем школьном возрасте/Под ред. Дубровиной И. В. – М: Владос. – 1997; Прихожан, А.М. Дети без семьи / А.М. Прихожан, Н.Н. Толстых. – М. : Педагогика, 1990)
Также, говоря о детях-сиротах, необходимо упомянуть термин «материнская депривация». Депривация (от англ. “deprivation”) «означает неполучение чего-либо, что необходимо или должно быть доступно. Материнскую депривацию испытывает ребенок, которому недостает матери, например, воспитывающийся в приюте…» (http://mirslovarei.com/content_psy/MATERINSKAJA-DEPRIVACIJA-34741.html) Так, английский психолог Р. Бернс, анализируя проблему материнской депривации, пишет: «Можно предположить, что развитие негативной Я-концепции и замкнутой бесчувственной агрессивной личности является следствием неудач в формировании у ребенка привязанности к родителям или людям, выступающим в роли родителей. У ребенка возникает, прежде всего, ощущение отторгнутости, заброшенности (которое может не соответствовать реальности), образующее затем основу негативной Я-концепции. Это, в свою очередь, приводит к возникновению напряженности в отношениях с людьми и к уже вполне реальному неприятию индивида. В ходе такого взаимодействия усиливается негативный характер негативного отношения, как к самому себе, так и к другим людям. Образ взрослого не ассоциируется у ребенка ни с теплом, ни с любовью, и он не ждет от них подобных проявлений. По Эриксону, у ребенка в этом случае не образуется необходимое базовое доверие к окружающему миру». (Бернс, Р. Развитие Я-концепции и воспитание: Пер. с англ. – М., 1986.)
В дополнение к словам Бернса, нам следует сделать акцент на том, что материнская депривация наряду с общими негативными изменениями личности влечет за собой изменения и частного характера. А именно, ребенок, лишенный материнской опеки, лишается и знания о том, как обеспечить гигиеническую чистоту окружающей его действительности. В связи с этим мы в очередной раз подчеркиваем актуальность исследуемой нами проблемы и в последующих главах предлагаем возможные пути ее решения.

1.2 Формы и методы трудового воспитания

Труд людей включает многообразные формы деятельности, знакомство с которыми при обучении в учебном заведении способствует подготовке учащихся к жизни, к творческому труду.   Трудовое воспитание не ограничивается только учебными занятиями. Формирование трудовых навыков происходит в ученических производственных бригадах, в швейных мастерских, в игре, лагерях труда и отдыха и других трудовых объединениях воспитанников. На занятия расширяется технический кругозор воспитанников, прививается любовь к труду, к технике, формируется склонность к инициативности, а также развивается творческое мышление. В теории и на практике с самых давних времен и до настоящего времени под трудом, собственно, в наибольшей мере и понимается именно труд физический. Ведь это в его результате создавались основные предметы, используемые человеком в жизни, а выполнение физических движений в процессе его осуществления способствовало укреплению здоровья. Участие в физическом труде оказывалось решающим фактором  в формировании характера, твердые жизненных убеждений. К тому же физический труд по сравнению с другими его разновидностями раньше становится по настоящему понятным и доступным ребенку и характеризуется большим разнообразием. 

А.С. Макаренко говорил о том, что труд позволяет человеку превратиться из раба вещей в их господина, научиться владеть вещами и командовать ими. Неумеющие же обслуживать себя всегда нуждаются то в няньках, то в дружеской услуге, то в помощи. (Макаренко А.С. Сочинения: В 8 т. – М., 1984. – Т. 4. – С. 397) В этих словах особо важным для нас является акцент Макаренко на том, что самообслуживание – необходимый навык, без которого человек не может обрести самостоятельность. 

Физический труд можно разделить на труд по самообслуживанию (поддержание в порядке жилища, одежды, рабочего места, приготовления для себя пищи и т.д.) Творческую активность учащихся повышают смотры, выставки, конкурсы на изготовление лучшей модели, прибора, наглядного пособия. 

Дать воспитанникам трудовые навыки и умения  это еще не значит подготовить их к жизни, к труду. Последнее достигается благодаря включению их в разнообразные виды коллективного общественно полезного,  в  том  числе  производительного труда, который при  педагогически  правильной  подготовке  является  главным средством трудового воспитания.
Широко распространенная форма вовлечения учащихся в   общественно полезный, производительный труд. Это так называемые трудовые объединения учащихся, т.е. ученические производственные бригады, лагеря труда и отдыха, трудовые отряды и т.п., которые организуются на   принципах добровольности и самоуправления для совместного производительного труда и активного отдыха. Трудовые объединения учащихся играют исключительно важную роль в нравственном воспитании, профессиональной ориентации учащихся, в  подготовке их к сознательному и творческому  участию  в  общественном  производстве.  В трудовых объединениях учащиеся проходят школу трудовой жизни,  воспитания высокой ответственности за порученное дело, добросовестности и активности  в его исполнении. Наличие этих качеств является показателем сформированности у воспитанников навыков самообслуживания, что, как нами уже говорилось выше, является признаком личностной независимости и способности в дальнейшем самостоятельно построить свою жизнь.

Система трудового воспитания должна использовать все формы и  методы, которые обеспечивают сознательное, целеустремленное  выполнение  общественно полезного труда, дисциплину и организованность,  ответственность  за  личный вклад коллектива в развитии общественного  богатства,  выработку  отношений товарищества и взаимопомощи, непримиримость к тунеядству.

    Формами трудового воспитания являются:

    1) средства морального и материального поощрения;

    2) представление широких возможностей для повышения своих способностей;

    3) подготовка молодого поколения к труду методами семейного воспитания (а при невозможности осуществления семейного воспитания создание условий максимально приближенных к воспитательной среде семьи в учебных заведениях соответствующего типа);
4) использование средств массовой информации в целях трудового воспитания.

    Харланов И.Ф. дает новые обновляющие формы трудовой  деятельности. В воспитание  потребности  в  труде  и  бережном  отношении   к  материальным ценностям большую роль играют формы организации  трудовой  деятельности. Важнейшими являются следующие:

а) создание ученических звеньев для выполнения той или иной работы. Временные звенья организуются  для  выполнения  эпизодической  работы, например, для оформления здания учебного корпуса  к  наступающему  празднику;

б) накопление и развитие трудовых традиций в учебно-воспитательном заведении, как, например, традиционная  подготовка  и  проведение  «Праздника  труда», когда  ученики изготавливают учебные  пособия, мастерят модели, закладывают  памятные  аллеи.  Стимулирующей   трудовой традицией являются выставки технического творчества учащихся; 

в) в последние годы в учебно-воспитательных заведениях создаются производственные  кооперативы, где старшеклассники занимаются производственным трудом  и  получают  за  это денежную оплату;

г) эффективной формой трудовой активности являются  индивидуальные трудовые поручения, которые даются  учащимся  учителями  и  ученическими организациями. (Харланов И.Ф. Педагогика: Учебное пособие. – 4-е изд., М.: Гардарики, 1999, – с. 363 – 405.)

В методике трудового воспитания важным является определение порядка выполнения намеченного труда, распределение обязанностей  между учащимися,  выделение  ответственных   за   отдельные   участки   работы  и определение  формы подведения результатов и выполнения. 

Также важным в трудовой деятельности учащихся является  практический показ и обучение их способам и приемам работы, соблюдение  правил  техники безопасности. Большое значение имеет руководство самим  процессом труда и оказание помощи учащимся в освоении рациональными способами его выполнения. 

Для формирования добросовестного отношения к труду большое  значение имеет стимулирование учащихся. Значительную роль в формировании положительного отношения  учащихся к труду играет общественное  признание.  Это  поднимает  настроение  учащихся, выявляет у них сознательное  отношение к необходимости  трудиться  на  общую пользу. Одобрение взрослых особенно важно тогда, когда ученик  испытывает внутреннее удовлетворение от сознания, что он добился успеха  в выполнении трудового задания. Столь же важны в случае необходимости и  порицания. В процессе педагогически организованного труда  вырабатывается правильная нравственная и эстетическая оценка каждой личности, формируются навыки самообслуживания, т.к. для осуществления каждой операции во время трудового процесса учащемуся необходимо самостоятельно ставить перед собой цели и задачи и обеспечивать себя необходимыми орудиями для выполнения того или иного задания, т.е. быть хозяином процесса.
1.3  Особенности формирования навыков самообслуживания
в детском доме
Прежде, чем вести речь об особенностях формирования навыков самообслуживания у детей-сирот в детских домах, нам следует установить отличия детских домов от общеобразовательных учреждений и дать определение явлению «дети-сироты».

В настоящее время в обыденной речи и в теоретических исследованиях используются два понятия: сирота (сиротство) и социальный сирота (социальное сиротство). Есть несколько определений сиротства. Дети-сироты – дети в возрасте до 18 лет, у которых умерли оба или единственный родитель, или объявлены умершими (в соответствии со  ст.  45 Гражданского кодекса РФ «Объявление гражданина умершим»). В библиографию внести!!! Дети, оставшиеся без попечения родителей до 18 лет, которые  остались без попечения единственного или обоих родителей, по разным причинам. К основным причинам относится: отсутствие родителей или лишение их родительских  прав, ограничение их в  родительских  правах; уклонение родителей от воспитания детей или от защиты их прав и интересов; отказ родителей взять своих детей из воспитательных, лечебных учреждений, учреждений социальной защиты населения и других аналогичных учреждений; иные случаи признания ребенка, оставшимся без попечения родителей, в установленном порядке.
В настоящее время в обыденной речи и в теоретических исследованиях используются два понятия: сирота (сиротство) и социальный сирота (социальное сиротство). Дети-сироты – это дети в возрасте до 18 лет у которых умерли родители. Социальный сирота – это ребенок, который имеет биологических родителей, которые не занимаются воспитанием ребенка и не заботятся о нем. В этом случае заботу о детях берут на себя общество и государство и важная роль в реализации поставленных воспитательных задач падает на социального работника. 

Дети-сироты – это дети в возрасте до 18 лет у которых умерли родители. Социальный сирота – это ребенок, который имеет биологических родителей, которые не занимаются воспитанием ребенка и не заботятся о нем. В этом случае заботу о детях берут на себя общество и государство и важная роль в реализации поставленных воспитательных задач падает на социального работника. 

Сегодня по отношению к данной категории детей все чаще применяется термин «дети, лишенные попечения родителей». В дальнейшем, употребляя слово «сирота» будет иметься в виду и ребенок оставшегося без родителей и социальный сирота.

По данным Детского фонда в России насчитывается 800 тыс. детей-сирот (Парламентская газета). Существующие в нашей стране формы их устройства можно разделить на четыре категории: 

1) семейные (опека (попечительство) усыновление); 

2) государственные (дома ребенка, детские дома различного типа);
3) государственно-общественные сочетающие элементы семейного воспитания с сохранением части опекунских обязанностей у государства (приемные семьи (семейные детские дома) патронатные семьи детские общины приюты социальные гостиницы); негосударственные (частные церковные детские дома приюты и др.).

Государственных учреждений, в которых живут дети-сироты, сегодня насчитывается около двух тысяч. Детский дом – государственное образовательное учреждение закрытого типа для детей от младенческого возраста до 18 лет лишившихся попечения родителей. Различают детские дома для детей раннего дошкольного, школьного возраста и смешанного типа.

Ситуация сиротства и пребывания ребенка в детском доме всеми исследователями рассматривается как стрессовая и трагическая оставляющая глубокий след в его судьбе. 
В связи с обозначенными выше проблемами в развитии детей-сирот важными функциями детских домов  кроме развития, образования и воспитания должны стать коррекция реабилитация адаптация социализация воспитанников.

Адаптивная функция призвана помочь ребенку приспособиться к новым для него условиям жизни в детском доме при отрыве от семьи переходе из дома ребенка в детский дом поступлении в школу в процессе постинтернатного становления. 

Реабилитационная функция детского дома заключается в создании реабилитационного пространства вокруг ребенка воспитывающегося вне семьи в восстановлении с помощью средств «педагогической реабилитации» частично утраченных или ослабленных свойств и функций организма личности ребенка отдельных ее сторон в целях максимально полного развития его индивидуальных возможностей. Реабилитация при этом осуществляется как целевая программа оказания помощи и поддержки ребенку в разрешении проблем его личностного развития путем целенаправленного применения психолого-педагогических средств иприемов с использованием прикладных медицинских знаний. 

Таким образом, функция социализации, реализуемая социальными работниками учреждения, направлена на оказание детям-сиротам помощи в преодолении трудностей социального становления и реализуется через создание благоприятных условий для их включения в систему социальных отношений принятия социальных ценностей и постинтернатной интеграции в общество. На первом этапе пребывания ребенка-сироты в детском доме для него наиболее значимы адаптивная, реабилитационная, коррекционная компенсаторная функции. Если учреждение не выполняет данные функции дальнейшее полноценное развитие ребенка-сироты его социализация и эффективная деятельность, направленная на принятие ребенком различного рода ценностей будут существенно затруднены, а в отдельных случаях невозможны.

Итак, повторимся, что целевой установкой всех детских домов является социальная защита детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, передача им навыков поведения в обществе, определение для них оптимального жизненного пути, восстановление психосоциального и физического здоровья. Детский дом – государственное  воспитательное учреждение для детей-сирот в возрасте от 3 до 18 лет, некоторые такие учреждения преобразованы в детские дома. Детский дом  –  учреждение, созданное для круглосуточного пребывания воспитанников, с целью обеспечения более  благоприятных условий для развития и воспитания ребенка, оказание помощи семье. Определение ребенка с 7 до 18 лет в детский дом  происходит на основании решения органов опеки, по желанию родителей или лиц их заменяющих. Основные задачи учреждения:
1) создание благоприятных условий, приближенных к домашним,    способствующих умственному, эмоциональному и физическому развитию личности;

2) обеспечение социальной  защиты, медико-психолого-педагогической реабилитации воспитанников;

3) освоение образовательных программ, обучение и воспитание  в  интересах личности, общества и государства;

4) обеспечение охраны и укрепления здоровья воспитанников;

5) охрана прав и интересов воспитанников.    
Содержание и обучение воспитанников в учреждении осуществляется на основе полного государственного обеспечения. Организация обучения воспитанников в учреждении строится с учетом индивидуальных особенностей воспитанников в соответствии с учебным  планом, разрабатываемым учреждением самостоятельно, и  регламентируется расписанием занятий. Режим дня, обеспечивающий научно-обоснованное сочетание обучения, труда и отдыха, составляется с учетом круглосуточного  пребывания воспитанников в учреждении.    

В учреждении при наличии соответствующих условий могут организовываться воспитательные группы:

1) разновозрастные (не более 8 человек);

2) одновозрастные (до 4 лет – не более 5 человек, от 4 лет и старше – не более 10 человек).
Количество групп в учреждении зависит от  условий, созданных для образовательного процесса с учетом санитарных   норм, и определяются исходя из потребности (численности).
В учреждении, где дети не только проживают, но и обучаются, наполняемость групп не должна превышать 20 человек. В учреждении могут открываться специальные (коррекционные) группы (классы) для детей с отклонениями в развитии. Определение детей в эти группы (классы) осуществляется только на основании  заключения психолого-педагогической и медико-педагогической комиссии. 

В учреждении, где дети не только проживают, но и обучаются, организация образовательного процесса (начало и продолжительность учебного года, каникул, учебных занятий, проведение государственной  (итоговой) аттестации, порядок выдачи документов об образовании и другие вопросы образовательного характера) осуществляются в соответствии с типовым положением об общеобразовательном учреждении. 

Воспитанники могут посещать клубы, секции, кружки, студии, объединения по  интересам,  действующие при (в) общеобразовательных   учреждениях, учреждениях дополнительного образования детей при (в) иных  учреждениях и организациях, а также участвовать в конкурсах, олимпиадах, выставках, смотрах и массовых мероприятиях.
В учреждение принимаются:
1) дети – сироты
2) дети, отобранные у родителей по решению суда
3) дети, родители которых лишены родительских прав, осуждены,             признаны недееспособными, находятся на длительном лечении, а            также местонахождение родителей, которых не установлено.
В учреждение могут временно приниматься дети одиноких матерей (отцов), а также дети безработных, беженцев, вынужденных переселенцев,  а  также из семей, пострадавших от стихийных бедствий и  не имеющих постоянного места жительства, на срок не более одного года. 

Дети, члены одной семьи или находящиеся в родственных отношениях, направляются в одно учреждение, за исключением случаев, когда по медицинским показаниям или другим причинам воспитание и обучение этих  детей должны осуществляться раздельно.
Воспитанники учреждения имеют право на:
1) Бесплатное содержание и получение общего образования начального общего, основного общего, среднего (полного общего) в соответствии с государственными образовательными стандартами. 
2) Защиту своих прав и интересов. 

3) Уважение человеческого достоинства, свободу совести и          информации. 

4) Удовлетворение потребности в эмоционально-личностном общении. 

5) Защиту от всех форм физического и психического насилия,          оскорбления личности.
6) Развитие своих творческих способностей и интересов.
7) Получение квалифицированной помощи в обучении и  коррекцию имеющихся проблем в развитии.
8) Отдых, организованный досуг в выходные, праздничные и          каникулярные дни. 

Воспитанники обязаны выполнять устав, правила внутреннего распорядка учреждения, бережно относится к  имуществу, уважать честь и достоинство других воспитанников и работников. 

Медицинское   обслуживание воспитанников обеспечивается штатным или специально закрепленным за учреждением органом здравоохранения медицинским персоналом. 

В основные обязанности медицинских работников входят: 

1) наблюдение за состоянием здоровья, физическим и нервно-психическим развитием воспитанников, оказание медицинской помощи; 

2) организация и проведение два раза в год углубленных медицинских осмотров, профилактических и лечебно-оздоровительных мероприятий, оценка их эффективности; медицинский контроль за выполнением санитарно-гигиенического и противоэпидемического режима;
3) осуществление контроля за качеством питания, соблюдением         рационального режима учебной и внеучебной деятельности        воспитанников, обеспечением санитарно-гигиенических требований в процессе трудового обучения;
4) профессиональные рекомендации воспитанникам с учетом состояния          их здоровья;
5) работа с воспитанниками по гигиеническому воспитанию, пропаганда санитарно-просветительских знаний.
Психологическое обеспечение образовательного процесса в учреждении, консультативную и профилактическую работу с педагогическими работниками осуществляют педагоги-психологи. 

Социальные педагоги осуществляют связь с социальными службами и службой занятости, оказывают помощь администрации учреждения в вопросах охраны прав воспитанников и выпускников, их социальной адаптации. 

Часть детей, воспитанников таких детских домов, помимо прочих проблем, связанных с отсутствием родительской опеки, имеют как физические, так и ментальные заболевания: отставание в интеллектуальном развитии, нарушения опорно-двигательного аппарата и т.д. Отклонения в состоянии здоровья не позволяют им не только активно получать образование, но и создают дополнительные трудности в овладении навыками самообслуживания. Психологически воспитанники детских домов  характеризуются неустойчивым произвольным вниманием, неспособностью к целенаправленной деятельности, сложностями в усвоении социальных норм поведения, порой нарушениями всей психической деятельности, особенно в сфере познавательных процессов. Соответственно, их невозможно прировнять к детям, развивающимся в традиционных условиях, что требует разработки специальных методик по обучению и воспитанию таких детей, в том числе, формированию у них навыков самообслуживания.

Здесь интересно проанализировать данные, полученные А.М. Прихожан и Н.Н. Толстых по так называемому индексу самостоятельности, которые также могут быть применены к оценке сформированности навыков самообслуживания у воспитанников детских домов. Исследователи выявили, что «… при далеко не идеальном поведении подростки из детского дома считают необходимым контроль, опеку над собой (70% против 10% в массовой школе). Ценность собственной точки зрения признают лишь 10% воспитанников детского дома, а в массовой школе – 57%. Можно было бы привести и другие, не менее выразительные цифры. Зависимость от взрослого может выступать в двух формах, положительной, когда ребенок стремится привлечь внимание взрослого, завоевать его любовь выполнением требований, послушным поведением, и отрицательной, нарочитым невыполнением требований, демонстративным непониманием. Чем старше дети, тем чаще в детском доме мы встречаемся с поисками отрицательной зависимости.

Анализ общения воспитателей и учителей детских домов с детьми, в том числе даже самых лучших учителей и воспитателей, но и, напротив, максимально используют ее в процессе обучения и воспитания. Сознательно или несознательно взрослые стремятся культивировать такую зависимость, рассматривая ее как проявление любви. С этим мы нередко сталкиваемся в семье, в детском доме подобная невротическая зависимость особенно опасна». (Прихожан, А.М. Психология сиротства : учеб. пособие для вузов / А.М. Прихожан, Н.Н. Толстых. – СПб.: Питер, 2005. (Детскому психологу))

Для нас также представляется важным остановиться на психологических особенностях детей-воспитанников детских домов более подробно. Волевые процессы у таких детей, как правило, существенно страдают. Воспитанники детских домов порой безынициативны в вопросах самообслуживания, не умеют и не желают самостоятельно руководить своей деятельностью по самообслуживанию. Им свойственны непосредственные импульсивные реакции на внешние впечатления. Многим детям, которые воспитываются в детских домах, свойственна эмоциональная незрелость, недостаточность и нестабильность чувств. Самооценка – часто неадекватная.

Главная идея формирования навыков самообслуживания у детей-сирот  – это развитие личности ребенка в целом, а не коррекция и тренировка отдельных функций ребенка. Главный принцип в работе с такими детьми – практическая направленность всего обучения. Весь коррекционно-воспитательный процесс в данном случае должен базироваться на таких видах деятельности, как самообслуживание, хозяйственно-бытовой и производительный труд. 
Исходя из вышесказанного необходимо создание ряда условий, которые будут способствовать эффективному гигиеническому образованию воспитанников детских домов: 

1) уважительное отношение к личности каждого ребенка, что является предпосылкой для развития у него адекватного уровня собственного достоинства, появлению мотивации к выполнению определенных действий, направленных на развитие гигиенических знаний, умений и навыков; 

2) создание эмоционально благоприятной атмосферы, позволяющей ребенку находиться в состоянии постоянного притока положительных эмоциональных впечатлений; 

3) предъявление определенных требований, позволяющих регулировать и контролировать поведение ребенка, но требовательность необходимо соразмерять с возможностями и способностями каждого ребенка; 

4) последовательность и систематичность в гигиеническом образовании ребенка, т.е. обучение от простого к сложному, постепенное введение новых знаний, создание для каждого ребенка «ситуации успеха»; 

5) процесс гигиенического обучения ребенка должен быть ориентирован не на возраст воспитанника, а на уровень его развития, т.е. должны учитываться индивидуальные особенности развития восприятия, мышления, памяти, речи, эмоционально-волевой сферы каждого ребенка. 

При обучении воспитанников детских домов гигиеническим навыкам очень важно учитывать их психологические особенности. Особенности восприятия, памяти и мыслительной деятельности требуют от педагога сдержанности, терпения, порой и многократного повторения пройденного материала. В обучении детей-сирот могут возникать определенные трудности в связи с особенностями физического и интеллектуального развития, поэтому педагог должен строить общение с ребенком на доступном для него языке. Очень важным является создание благоприятной атмосферы во время занятия, ведь дети, лишенные родительской опеки, часто не могут контролировать свое эмоциональное состояние. Наряду с этим, при гигиеническом обучении у ребенка должен формироваться мотив к оздоровительной деятельности на основе потребности в сохранении и укреплении здоровья. Это, в свою очередь будет способствовать постановке значимых целей и определению путей их достижения. 

Все перечисленные выше подходы использованы нами при составлении методического обеспечения формирования навыков самообслуживания детей-воспитанников детских домов, которое может быть рекомендовано для использования в воспитательно-образовательных учреждениях для детей-сирот.
Глава 2. Условия трудового воспитания и формирование 

навыков самообслуживания у воспитанников 

Детского дома «Солнышко»

с. Ванавара Эвенкийского муниципального района

Практическая часть нашего исследования проводилась на основе данных, полученных в результате работы с воспитанниками детского дома «Солнышко», находящегося в с. Ванавара Тунгусско-Чунского района Эвенкийского автономного округа Красноярского края. 

Исследование проводилось в ходе наблюдения за группой девочек в возрасте 12 – 18 лет. Данные, полученные в ходе наблюдения, обрабатывались математическим способом. Сам процесс наблюдения и выводы, полученные нами в результате обработки, описаны в последующих параграфах.
2.1 История создания детского дома «Солнышко» с. Ванавара
Детский дом «Солнышко», находится в селе Ванавара Тунгусско-Чунского района. Учредителем является Администрация Эвенкийского автономного округа.

Детский дом смешанного типа  (дошкольный и школьный возраст воспитанников от 3 месяцев жизни до 18 лет), на 01.11.2008 год в РДД проживает 84 воспитанника (21 – дошкольного возраста), из них коренной национальности – 71 человек. Заселение ГОУ РДД произведено 28.01.2003 года. В детском доме есть всё необходимое для отдыха, спорта, развития и образования.

Воспитанники дошкольного возраста не только проживают в РДД, но и изучают курс дошкольной образовательной программы на базе детского дома. А воспитанники школьного возраста обучаются в Ванаварской средней общеобразовательной школе. На базе детского дома приобретают навыки трудового воспитания и подготовки к самостоятельной жизни в современном обществе. 

2.2  Формирование навыков самообслуживания
у воспитанников детского дома.
Эксперимент на выявление уровня

сформированности навыков самообслуживания
Одним из самых важных направлений воспитания является формирования навыков самообслуживания. Навыки и умения самообслуживания прививаются воспитанникам с самого раннего возраста. Формирование данных навыков является одним из принципов трудового воспитания. Привитие навыков и умений самообслуживания у детей в младшем возрасте происходит путем проведения с ними различных игровых упражнений во время раздевания, одевания, приема пищи и соблюдения, элементарных правил личной гигиены (мытье рук, пользование носовым платком и т.п.). В процессе одевания и раздевания особое внимание направленно на последовательность действий. Знакомства и соблюдения правил, режимных моментов детского дома. Овладение навыками самообслуживания напрямую влияет на самооценку ребенка, является важным шагом на пути его к независимости.

В данной части исследования описан эксперимент, проведенный в 2007-2008г. в Ванаварском детском доме «Солнышко». В этом эксперименте оценивался уровень сформированности навыков и умений самообслуживания. Уровень выявлялся при помощи «Оценочно-диагностической карты по сформированности навыков самообслуживания». 

Навыки самообслуживания воспитанников детского дома оценивались по 5-балльной шкале, где: 1 балл – низкий уровень, 5 баллов – высокий уровень. Уровень сформированности навыков самообслуживания выявлялся по следующим критериям:

1. Личная гигиена

2. Умение поддерживать чистоту в квартире

3. Умение ухаживать за одеждой и обувью

4. Умение приготовить пищу

5. Умение сервировать стол

Мы градуировали вышеуказанные критерии по следующей схеме:

Личная гигиена:

1 балл – забывает об элементарных проявлениях личной гигиены, самостоятельно не проявляет инициативы 

2 балла – вспоминает о гигиене время от времени самостоятельно, но чаще при напоминании взрослого

3 балла – прибегает к средствами личной гигиены часто, но неохотно, при напоминании взрослого 

4 балла – следит за личной гигиеной, но требуется контроль 

5 баллов Самостоятельно своевременно и без напоминания прибегает к средствам личной гигиены 

Поддержание чистоты в квартире:

1 балл – не проявляет никакого интереса к уборке, не ощущает дискомфорта, если в помещении неубрано
2 балла – не владеет необходимыми навыками по уборке жилища, но испытывает определенный дискомфорт, если в помещении не убрано, требуется помощь взрослого

3 балла – может осуществлять действия по уборке помещения при предварительном напоминании

4 балла – принимает участие в уборке помещения наряду с остальными воспитанниками тогда, когда это требуется
5 баллов – принимает активное участие в уборке помещения, испытывает сильный дискомфорт, если в помещении неубрано

Уход за одеждой и обувью:

1 балл – не избирателен в одежде и обуви, может надеть как грязную, так и испорченную одежду 

2 балла – может надеть грязную, но неиспорченную одежду 

3 балла – при напоминании взрослого сменит грязную одежду на чистую

4 балла – как правило, следит за чистотой одежды, которую надевает
5 баллов – никогда не наденет грязную или испорченную одежду

Умения приготовить пищу:

1 балл – не проявляет интереса к заданию, не участвует в процессе приготовления пищи
2 балла – не владеет необходимыми навыками по приготовлению пищи, требуется помощь взрослого

3 балла – может осуществлять действия по приготовлению пищи при предварительном напоминании

4 балла – принимает участие в процессе приготовления пищи наряду с остальными воспитанниками

5 баллов – может готовить пищу без посторонней помощи по собственной инициативе

Умения сервировать стол:

1 балл – не проявляет интереса к заданию, не участвует в процессе сервировки стола

2 балла – не владеет необходимыми навыками по сервировке стола, требуется помощь взрослого

3 балла – может осуществлять действия по сервировке стола при предварительном напоминании

4 балла – принимает участие в сервировке стола наряду с остальными воспитанниками

5 баллов – сервирует стол без посторонней помощи по собственной инициативе
Вычисления проводились по следующей схеме. Балл, соответствующий уровню сформированности каждого из пяти навыков складывался с последующим, и полученная сумма делилась на количество навыков.

По результатам исследования в экспериментальной группе из 20 человек мы получили следующие результаты:

1 балл – 4 человек

2 балла – 8 человек

3 балла – 4 человека

4 балла – 3 человека

5 баллов – 1 человек

Данные результаты мы представили в виде диаграммы:
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Как мы видим из результатов исследования, уровень сформированности навыков самообслуживания у большинства детей ниже среднего уровня, что навело нас на мысль о неэффективности применяемой нами программы и разработке новой более действенной.

Для того, чтобы доказать эффективность предлагаемой нами программы «Хозяюшка», мы разбили экспериментальную группу из 20 человек на равные группы, экспериментальную и контрольную. Экспериментальная группа в течение всего учебного года работала по программе «Хозяюшка», в контрольной группе воспитанники обучались по прежней методике.

В результате повторного исследования по ранее предложенной нами схеме, мы выявили, что у детей из экспериментальной группы уровень сформированности навыков самообслуживания значительно возрос:

1 балл – 0 человек

2 балла – 2 человека

3 балла – 4 человека

4 балла –  3 человека

5 баллов – 1 человек

Графически данные результаты мы представляем следующим образом:
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Результаты исследования сформированности навыков самообслуживания в контрольной группе показали, что уровень сформированности данного навыка остался приблизительно на том же уровне, а именно:

1 балл – 1 человек

2 балла –  5 человек

3 балла –  2 человек

4 балла –  1 человек

5 баллов – 1 человек

В виде диаграммы данные представлены ниже:
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Итак, в результате проведенных исследований, мы выявили, что предлагаемая нами программа по формированию навыков самообслуживания у воспитанников детских домов «Хозяюшка» действительно является эффективной.

В связи с полученными нами результатами, мы предлагаем внедрять разработанную нами программу «Хозяюшка», т.к. действующую программу по воспитанию детей-сирот считаем недостаточно эффективной.

Трудовое воспитание в программе «Хозяюшка»

Трудовое воспитание в программе является обязательным компонентом развития базовых и творческих способностей ребенка, важнейшим средством формирования культуры межличностных отношений. Ставится задача постепенного развития у детей  (с учетом возрастных возможностей) интереса к труду взрослых, воспитания желания трудиться, навыков элементарной трудовой деятельности, трудолюбия.

Эти задачи решаются через ознакомление детей с трудом взрослых и через непосредственное участие детей в посильной трудовой деятельности в детском доме.

В каждой группе определены виды и содержания трудовой деятельности детей, задачи, которые решаются в процессе детского труда.

Организуя трудовую деятельность, воспитатель обеспечивает всестороннее развитие детей, помогает им приобрести уверенность в своих силах, сформировать жизненно необходимые умения и навыки, воспитать уверенность и самостоятельность. Необходимо так организовать труд детей, чтобы он активизировал их физические силы и умственную деятельность, доставлял радость, позволял ощущать себя значимым и компетентным.
Раздел: Личная гигиена

Гигиена девочки.

Гигиенические требования по уходу за кожей, волосами, ногтями.Основные сведения об уходе за нормальной кожей. Средства ухода за кожей. Особенности ухода за кожей. Правила нанесения и снятия масок, выполнения макияжа. Косметические материалы: кремы, лосьоны, шампуни, оттеночные растительные красители (хна, басма, ромашка, чешуя лука, кора дуба, чай, кофе и др.), тени, тушь, лаки, помада и др.

Средства борьбы с потливостью. Воспалительные гнойничковые угри. Уход за кожей, пораженной угрями.

Положительное и отрицательное воздействие солнечного загара. Профилактическая защита кожи. Знакомство с профессией врача-косметолога

Практическая часть: Выполнение макияжа.

Раздел: Умение поддерживать чистоту в квартире
Понятие «интерьер». Требования к интерьеру кухни. Зонирование помещения. Кухонная мебель и оборудование.
Практическая  работа: Выполнить эскиз кухни.

Отделка кухни. Предметы декоративно-прикладного творчества в формировании пространства кухни.

Практическая работа: Продолжение работы над эскизом.

Тема: «Уборка спален»,

Виды освещения.

Роль комнатных растений в интерьере

Практическая часть: Составление цветочной композиции

Гигиена жилища. Моющие средства и правила безопасного поведения при работе с ними. Оказание первой медицинской помощи при отравлении препаратами бытовой химии.

Знать:

Принципы обустройства жилого помещения; подбор и расстановка осветительных приборов в доме; виды комнатных растений, уход за ними; приемы оформления помещения.
Уметь: обустраивать и оформлять жилое помещение растениями, светильниками, мебелью, оборудованием, тканями и декоративными элементами.

Раздел: Уход за одеждой и обувью

Теоретические сведения

Правила ухода за одеждой из х/б и льняных тканей. Способы стирки изделий. Символы по уходу за одеждой.

Практическая часть

Определение способов ухода за одеждой.

Знать:

Правила ухода за одеждой; символы по уходу за одеждой

Уметь:

Чистить и удалять пятна; выполнять влажно-тепловую обработку одежды.

  Раздел: Умение приготовить пищу 

Физиология питания. Бутерброды: виды, способы приготовления.

Практическая часть: Приготовление завтрака.

Витамины. Овощи, их питательная ценность. Первичная обработка овощей. Формы нарезки.

Практическая часть: Приготовления салата из сырых овощей.

Виды тепловой обработки. Сохранение витаминов при тепловой обработке.

Практическая часть: Приготовление винегрета.

Приготовление овощных котлет.

Минеральные вещества. Каша -  традиционное русское блюдо.

Практическая часть: Приготовление каши.

Макароны. Блюда из макаронных изделий.

Практическая часть: Приготовление макарон с сыром.

Значение мясных блюд в питании человека. Первичная и тепловая обработка мяса. Признаки определения доброкачественного мяса.

Правило приготовления супов.

Практическая часть: Приготовление борща.

Приготовление мясных котлет.

Значение рыбы и морепродуктов в питании человека. Первичная и тепловая обработка рыбы. Признаки доброкачественности рыбы.

Практическая часть: Приготовление рыбного блюда (рыбный салат, сельдь под шубой, жареная рыба)

Значение холодных закусок в питании человека.

Практическая часть: Приготовление мясного салата.

Знать:

Санитарно-гигиенические требования к помещению кухни, к обработке пищевых продуктов; виды оборудования современной кухни; процесс пищеварения; виды и технологию приготовления круп, макарон, рыбы, мяса; пищевую ценность этих продуктов; правила безопасной работы.

Уметь:

Самостоятельно приготовить блюда и оформить их для подачи на стол; соблюдать правила безопасной работы и гигиену труда.

  Раздел: Сервировка стола

Правила этикета.

Сервировка стола к завтраку.

Сервировка стола к обеду.

Сервировка стола к ужину.

Культура поведения за стол

Уметь:

Сервировать стол; соблюдать правила этикета за столом.
Заключение

Воспитанники государственных учреждений по большому счету лишены возможности планировать свою жизнь. За них решается все: что носить, что готовить, в конечном итоге, какую профессию приобретать. Все  это развивает у них склонность к иждивенчеству, неумение строить свою жизнь.
Отсутствие опыта, который человек приобретает в семье, отгороженность от проблем, забот и радостей жизни  в семье ведет к неумению тех, кто покидает эти заведения, вести свое собственное хозяйство, создать семью, просто правильно ориентироваться в жизни.
В современных условиях, когда гражданин должен хорошо ориентироваться во всем многообразии возрастающих требований со стороны государственных институтов, учреждений социальной инфраструктуры  и производства, проблема подготовки воспитанников детских домов к самостоятельной жизни становиться одной из главных задач социальной защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Проблема детей, находящихся на попечении государства, очень обширны. В рамках данной работы  рассмотрены проблемы, касающиеся формирования навыков детей-сирот в условиях  детского дома.

Подростка, воспитывающегося в детском доме, характеризует особая внутренняя  позиция, выражающаяся в слабой ориентированности на будущее, отсутствии четких представлений о  будущей профессии, о том, как будет протекать их жизнь, размытостью и неясностью содержания образа Я.
Обозначенные в работе проблемы мы предлагаем решать с помощью рекомендаций, которые мы прилагаем к работе. Для успешной реализации задач воспитания детей-сирот, обеспечения их социального роста, необходим комплексный подход к реализации предлагаемых идей и использованию педагогических средств, последовательное включение их в воспитательную систему. В ином случае трудно рассчитывать на успех.

Трудовую подготовку, а в нашем случае, формирование навыков самообслуживания как части трудового воспитания,  в условиях детского дома мы рассматриваем, во-первых, как средство социальной защиты детей-сирот в современных социально-экономических условиях, во-вторых, как условие для дальнейшего повышения качества профессиональной подготовки и фактор становления личности и будущего профессионала.
В Европе вместе со всеми разнообразными формами семейного устройства детей, по тем или иным причинам потерявших родителей, сохраняются и государственные детские учреждения. Но все они давно живут в условиях, приближенных к семейным. Это задача стоит и перед Россией.
Довольно сложно сейчас кардинально менять структуру государственных детских учреждений в связи с недостаточностью финансирования данной сферы. Но очевидным является то, что пришло время ставить вопрос о постепенном изменении существующей  системы государственных сиротских учреждений, что мы и сделали в своей работе.

Детские дома и другие сиротские учреждения требуют реформирования. Под реформированием системы сиротских учреждений мы понимаем, прежде всего, кардинальное изменение условий жизни ребенка, не попавшего по каким-либо причинам на воспитание в семью, а находящегося на полном государственном обеспечении.
Естественно, в системе работы детских домов есть и положительные моменты. В частности, попытки к трудовому воспитанию воспитанников. У воспитанников пытаются формировать устойчивые умения и навыки выполнения тех или иных работ, вырабатывают уважение к труду и его результатам. Но не стоит забывать о том, что трудовое обучение и воспитание в условиях детского дома  должно оказывать благотворительное влияние на становление личности воспитанников, их взросление, что не всегда может быть достигнуто в современных условиях. Предлагаемая нами программа, пусть, не в полной мере, но делает процесс трудового воспитания более эффективным, что, как мы доказали в нашей ВКР, что может способствовать повышению качества подготовки воспитанников сиротских учреждений к самостоятельной жизни и труду.
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Приложение

Рассмотрим раздел «умение поддержать чистоту в квартире» в рамках проводимой работы детского дома «Солнышко»
Тема: « Уборка спален»
Цель: формирование навыков  самообслуживания, четкого и обязательного выполнения инструкций.

 План проведения занятия:

1. Организационный момент.

а) Упражнение на логическое мышление.

Специальное упражнение, настраивающие детей на осмысленную работу в ходе занятия.

Воспитатель демонстрирует схемы-рисунки с изображением последовательности уборки спален; схемы расставлены в произвольном порядке; на некоторых из них – ошибочные элементы. Детям предлагается внимательно рассмотреть схемы а найти ошибки.

б) Упражнения на внимание.

Демонстрируется ряд предметов: швабра, ведро, мыло, тряпка, веник, совок, фартук. Дети должны внимательно посмотреть и запомнить последовательность предметов. Затем дети закрывают глаза, а воспитатель или меняет местами предметы, или прячет какие-либо из них. Воспитатель задает вопрос: «Что изменилось?». Повторяет задание по той же схеме 2-3 раза.
2. Введение в тему.

а) Вводная беседа: « Определите сами тему нашего занятия. Что мы будем делать?»

б) Установочный инструктаж.

Такая установка должна мотивировать детей к активной деятельности. Выделить ключевые слова голосом. Очень важно обратить внимание на детали действия детей. «Не все сегодня будут убирать спальню, а только самые ловкие, быстрые. Кто сегодня хочет быть таким? У нас все дети в комнате хорошие. Но я приготовила сюрпризы-задания. Только тот, кто аккуратно, четко их выполнит, получит инвентарь для уборки».

Хорошо бы заранее в углу приготовить:

ведро + фартук

ведро + фартук + совок

тряпку + ведро + шампунь

Воспитатель достает конверты разного цвета (красный, желтый, синий, зеленый), на которых написаны задания, дети их разбирают, читают и выполняют задания одновременно.

Например: «Пойти и вымыть раковину». Воспитатель затем проверяет: как лежит мыло; много ли воды вокруг раковины; в каком состоянии руки воспитанника и т.п.); «Пойти и расставить книги в шкафу по порядку»; « Сложить вещи в шкафчике» и т.п.

Важно дать простые задания, которые подготавливают детей к комплексной уборке спальни. При этом отрабатывается четкость действий, их согласованность. В итоге по выполнению заданий воспитателю рекомендуется сделать акцент на то, что дети, выполнившие задания, самые трудолюбивые и умелые и предложить всем детям объединиться для уборки спальни.
в) Распределение обязанностей.

Воспитатель называет объекты уборки (подоконник №1, №2, №3 и т.д., кровати, стулья, шкафчики, стены, пол и т.д.) – дети должны сами назвать объекты, которые они будут приводить в порядок. «Вашей команде дается всего 25 минут». (Заводит будильник).
3. Уборка спальни.

В ходе уборки воспитатель фиксирует четкость действий, аккуратность уборки, сосредоточенность убирающихся детей.

4. Итог.

а) Раздача призов, книжек.

б) Заключительное слово воспитателя: «Подойдите к моему столу и выберите те инструменты, которые необходимы для изготовления иллюстрации (№ 4)». Важно, чтобы дети самостоятельно выбирали тот ящик, в котором лежат необходимые инструменты. В случае затруднения включается дозированная помощь. 

Тема: «Работа с кулинарными рецептами»
Цель: закрепление навыка работы с кулинарными рецептами, умение применять их на практике при ведении домашнего хозяйства. На занятиях по трудовому обучению, в кружке домоводства вам приходится встречаться и работать по кулинарным рецептам.

Встречаются рецепты в стихотворной форме:

Борщ по правилам готовь:

Вслед за свеклою – морковь,

Друг за другом строго в ряд

Лук, картофель и томат.

А потом капуста –

Чтобы было густо.

Перец, соль, лаврушка –

Вот и всё, подружка.

Такой рецепт может запомнить и пятилетний ребенок. Но сейчас запоминать рецепты нет необходимости. Книгоиздательство выпускает большое количество книг по кулинарии. Достаточно открыть необходимый раздел, найти нужный рецепт и, имея необходимый набор продуктов и соблюдая их весовое соотношение, приготовить блюдо. 

Мы будем работать сегодня в группах по трём рецептам: картофельное пюре, сосиски, запечённые с сыром, и заваривание чая. 

Детям выдают карточки с рецептами. Они расходятся по рабочим местам и приступают к работе. Через 25-30 минут блюда готовы, стол накрыт.

6. Итог. 
«Мы прикоснулись с вами лишь к малой части великого и необъятного мира домашнего хозяйства. Необходимо быть «директорами» своего быта, своего дома. Ведь дом – это кров, семейный очаг и храм, крепость. Дом – это место, где у других есть время для нас, и лишь здесь мы можем по настоящему счастливы. Только это нужно понять. Спасибо вам за работу, за приятные минуты общения! На занятии вы показали себя замечательными хозяйками, и подтверждения тому – этот накрытый стол «встреча друзей».
Тема: Сервировка стола к завтраку.

Цель: Обобщить знания детей о распределении рациона питания на день. Закрепить умение составлять меню на завтрак. Ознакомить с правилами этикета, сервировке стола. Воспитывать вкус желание принимать пищу за красиво сервированным столом.

Ход занятия:
Какие блюда должны быть на завтраке? (блюда богатые белками- это мясные, рыбные) Что можно предложить на завтрак? Горячие блюда (каши, омлеты, яичницы); бутерброды из хлеба или булочки с вареным яйцом, мясом, колбасой, сыром, маслом, вареньем, повидлом, медом; горячие напитки (чай, кофе, какао, молоко и т.д) Чтобы появился хороший аппетит, что необходимо сделать? (Красиво оформить блюдо) Кроме красиво оформленного блюда необходимо правильно сервировать стол.

Сервировка – это подготовка и оформление стола для приема пищи

Правильная сервировка создает не только приятную обстановку, но и определенный порядок на столе. Обеспечивая присутствующих всеми необходимыми приборами и предметами. Сервировать стол необходимо повседневно, а не только для гостей и в праздничные дни. Это поможет выработать привычку кушать опрятно, правильно пользоваться ножом, вилкой, что является необходимым для каждого культурного человека. Сервируя стол для завтрака, его застилают цветной скатертью. Для каждого человека ставят закусочную тарелку, наискосок справа – блюдце с чашкой, ручка которой обращена влево, чайную ложку кладут на блюдце ручкой вправо. Вилку располагают слева от тарелки зубцами вверх (если нет ножа то справа) нож справа лезвием к тарелке. Сваренное яйцо подают в специальной посуде и ставят справа от закусочной тарелки или на нее. В центре стола размещают блюдо с гастрономическими продуктами (колбаса, ветчина, сыр), если эти продукты присутствуют в завтраке. Каждый берет, что хочет и кладет себе на тарелку. На столе стоит масленка и нож, которым каждый отрезает себе кусочек масла, кладет себе на тарелку, а затем намазывает на хлеб своим ножом. Сахарницу и вазочку с вареньем, медом ставят на середину стола вместе с ложечкой для раскладывания. Чай и кофе подают без сахара: каждый добавляет по вкусу.

Салфетки – обязательный предмет сервировки стола. Они должны быть всегда чистыми и накрахмаленными. Салфетки кладутся на закусочную тарелку или справа от нее. Такие салфетки украсят и праздничный стол. Для этого необходимо уметь складывать салфетки.

Практическая работа: Складывание салфеток

Культура поведения за столом подразумевает правила этикета.

Этикет – это французское слово, обозначающее установленный порядок поведения где-либо.

Правила этикета за столом предусматривают правильное пользование столовыми приборами и правильный прием пищи.
Осанка

Сидеть, не напрягаясь слегка опираясь на спинку стула, нельзя ставить локти на стол.

Салфетка предназначена для индивидуального пользования. Ее кладут на колен7и, после того как подана еда. Верхним краем салфетки вытирают пальцы, и промакиваются губы. По окончании приема пищи, салфетку кладут справа от тарелки.
Хлеб, печенье, пирожные (сухие), фрукты жевать следует бесшумно, не торопясь.

При прерывании приема пищи, вилка и нож кладутся параллельно или опираются ручками на стол. Если, прием пищи закончил  крест на – накрест.

Практическая работа Сервировка стола к завтраку.

Меню №1

1.Картофель жареный с яйцом

2.Бутерброт с сыром

3.Чай с сахаром.

Меню №2

1. Салат из зеленого лука со сметаной

2. Горячие бутерброды
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