Что непременно надо посетить в Гамбурге

Гамбург – это не только второй по величине город Германии, но и одна из ее 16 федеральных земель. Расположен этот ганзейский город на севере страны, так что хоть до Северного, хоть до Балтийского моря рукой подать. Гамбург – город портовый. Ежедневно в его порту разгружаются десятки, а то и сотни товарных суден со всего мира. 

Воротами в мир, город-сказка, город-мечта…количество мостов Гамбурга превышает количество мостов Венеции. Город на воде. Индустриальный и современный он таит в себе богатую историю своего народа. Он пережил все – и взлеты, и падения, и потопы, и пожар, и войны. И сейчас он радует не только своих жителей, но и многочисленных туристов, которые каждый день бродят его улочками, замирая от восторга и восхищения. 

Если вы хотите провести свой отпуск с пользой – устройте себе небольшой тур по городам Германии и обязательно включите в свой список Гамбург. 

Итак, вы на центральном вокзале (ZOB), что дальше? Важно помнить, что Германия - страна четких правил и строгих порядков. В первую очередь купите себе проездной на день, стоит он 5,20 евро, и по нему вы сможете целый день разъезжать на любом виде транспорта, вплоть до общественных теплоходов. Иначе проезд в общественном транспорте выльется вам в копеечку. Возьмите на вокзале схему движения и маршрутов метро и автобусов – с ее помощью вы легко сориентируетесь, куда вам надо и как лучше добираться. Хотелось бы отметить, что в Германии 2 вида метро – S-Bahn и U-Bahn. В чем разница? S – это наземное метро, а U – подземное. Не забывайте так же, что вокзалы в Германии – это центр города. А значит до главной площади, улицы, парка - рукой подать. Гамбург тому не исключение. 

Пункт номер 1 – Ратуша (Hamburger Rathaus). Более 100 лет Ратхаус является местом заседания местного парламента и сената. Внутри проводится экскурсия, стоимость которой – 3 евро для взрослых и 50 центов для детей. Зимой, во время рождественского базара (Weihnachtsmarkt), на площади перед зданием Ратхауса располагаются карусели, торговцы сувенирами, палатки, где можно купить всевозможные сладости, горячие сосиски, блинчики и попить всеми любимого, истинно немецкого напитка Глинтвейна. 

Пункт номер 2 – Альстер. Альстер, внутренний (Binnenalster) и внешний (Außenalster), - это душа и сердце Гамбурга. Тут вы сможете покормить лебедей и уток, понаблюдать за парусниками и выпить бутылочку немецкого пива. Но изюминка Альстера - это фонтан, бьющий из самого его центра на 40 метров в высоту! Зрелище просто незабываемое. Зимой на его место устанавливают елку. Вы только себе представьте – елка на воде…

 Пункт номер 3 – парк Плантен ун Бломен (Planten un Blomen), что на нижненемецком означает «растения и цветы» (Pflanzen und Blümen). Огромнейший парк станет любимым местом отдыха и вдохновения не только взрослых, но и детей, так как игровая площадка Плантен ун Бломен не имеет себе равных и придется по духу каждому ребенку. На территории парка находится несколько теплиц с растениями мира, вход в которые, как и в сам парк в частности, абсолютно бесплатный. А вечером этот парк – самое популярное место романтических встреч: водяное шоу, в сопровождении музыки и с подсветкой воды впечатлит любого!

 Пункт номер 4 – Хафенсити (HafenCity, Hafen - порт). Эту часть города можно смело назвать Венецией Гамбурга. Эльба, многочисленные каналы и мосты – излюбленное место гостей и жителей города. Круизный лайнер Queen Marry 2 частенько радует своими визитами и город встречает и провожает его со всеми почестями. В день прибытия корабля ни одна соня (и ни один сонь) не поленится встать в 5 утра, чтоб только услышать гул трубы и обменяться взаимным приветствием со счастливчиками пассажирами. 

 Пункт номер 5 – Рипербан (Reeperbahn). За день такой насыщенной прогулки вы наверняка устали и мечтаете только лишь о том, чтобы выпить чашечку расслабляющего ромашкового чая да завалиться в кровать. Но нет же! Вас ждет Рипербан – рай для любителей ночной жизни.  Даже если вы далеки от клубного образа жизни, не упустите возможность окунуться в вольную и свободную жизнь гамбургчан. Тут и стар и млад. Жизнь на этой улице начинается только ночью. Клубы на любой вкус, кафе, закусочные, дискотеки – все что душе угодно, и даже больше! 
