Робин Гуд.

Полное имя: Робин Гуд, также известен как: Принц воров, свободный йомен Локсли(легенда для выхода в люди)

Год рождения: точная дата не известна, что то около 1160 года.

Место рождения: старая добрая Англия, предместья Ноттингема

Профессия: Авторитет честного люда Ноттингема и окрестностей, бесспорный лидер банды средневековых гопников из Шервудского леса. 

Доводы в пользу героя: Сей муж положителен во всех отношениях, истинное воплощение настоящего мужчины. С врагами жесток но милосерден, с дамами обходителен и горяч – истинный мачо своей эпохи. Благородная и возвышенная натура, не могущая терпеть боле беспредел низких людей ширифа и отмороженных баронов под рукой наглеца-узурпатора принца Джона, он  «…ушел в Шервудский лес с ватагой молодцов».

Обосновавшись на лоне матушки природы и наплевав на УК принца Джона, Робин с молодчиками с присущей ему резвостью принимается потрошить кошельки церковников и баронов, по глупости своей заглянувших в лес. Здесь и раскрывается вся широта и благородсво души Робина не обремененная алчностью – часть вырученных средств, с согласия братвы идет в помощь ноттингемским бичам и обездоленным – жертвам режима принца. Вместе с душевными добродетелями, Робин весел, целеустремлен и отлично развит физически. «…шутя владел мечом»,  в совершенстве бургундской секирой, бердышом и дубиной, и самое главное английским луком с фантастической точностью.

Школа Робина

- Здоровый образ жизни и еще раз здоровый образ, говорю я вам. Подальше от городской суеты и стрессов, полное отсутствие начальников - вместе со здоровыми нервами здоровое тело. Тренировки и спаринги под прохладной лесной сенью, пробежки босиком по мокрому мху, плаванье в холодных лесных реках, стрельба из лука и фехтование на мечах: обоюдоострые двуручный и одноручный, - лучший тренниг реакции, координации, выдержки и дыхания. Развитие мышц предплечий и кора, скачки на конях. И конечно боевые рейды на толстосумов. Где как не в бою закаляется и крепнет тело? 

Питание и диета? Строгой не придерживаюсь, главное все свое, все натуральное. Жареная молодая оленина(копченной не увлекаюсь) ручьевая форель - пеструшка, овечий сыр, молоко, клетчатка(хлеб грубого помола), фрукты. Эль только по праздником, вино красное анжуйское – полезно для организма в целом (благо монахи ближайшего монастыря только его себе и возят…) Да не довозят! Ха-ха-ха…острю. И самое главное, краеугольный камень просто, я и все мои молодцы, вне никотиновой зависимости! Не знаем мы просто what is it…. Дружище Колумб не скоро еще препрет в Европу проклятое зелье. И знаете, ничего не теряем ровным счетом, а отдышки нет и легкие чистые. Так что хотите жить долго и счастливо, забудьте про колумбовский подарочек… Вот собственно и все.

От себя остается добавить, что и умер доблестный Робин как герой, вся шушара так и не смогла изловить его или одолеть в честном бою. Но на то она и шушара, что бы действовать жалко и подло. Внедрили к нему коварную красавицу-обольстительницу, она и траванула храброго, но поддавшегося чарам беднягу Роби…

 Немногим позже, рыжий соотечественник Чосер, накопал в церковных фолиантах заметок и сочинил уйму баллад про героя-разбойника с благородным сердцем Гуда. Также отличился горец Вальтер Скотт, только в прозе, а Высоцкий исполнил саунд-трек в одноименном фильме… 

