Уважаемые зрители! Мы ведем репортаж из студии, которая специализируется на создании корпоративных фильмов и видеопрезентаций. Мы – это группа  молодых людей с кинокамерой, которые захотели узнать, как же создается корпоративное видео и для чего нужны видеопрезентации. 

Дело в том, что грозный начальник потребовал в срочном порядке отснять презентационное видео, посвященное деятельности нашей горячо любимой фирмы, и вот мы здесь. Мы готовы отдать весь причитающийся нам гонорар за создание презентационного видео все равно кому, лишь бы не вылететь с работы.  

Сначала мы попытались сами придумать сюжет для корпоративного фильма и заодно для видеопрезентации. Затем планировалось определить видеоряд, соответствующий целям корпоративного видео, отснять несколько ключевых сцен, при этом  умело подбирая музыку, которая служила бы органичным фоном для видеопрезентации (не говоря уже о корпоративном фильме). Увы, мы не спали три ночи и четыре дня, пытаясь создать шедевр корпоративного видео... Что касается презентационного видео, к этой части нашей грандиозной программы мы не приблизились ни на микрон. 

Еще сутки ушли на то, чтобы поспать, а потом мы провели производственное совещание насчет видеопрезентации и всего остального. 

Интересно, что некоторым из нас приснился директор. Он много и горячо говорил

о том, что нашей фирме позарез нужна реклама, чтобы продвигаться на рынке, и без корпоративного фильма наша песенка спета. Затем он сообщил(в разных характерных для него выражениях) примерно следующее: надо снять корпоративный фильм – шедевр корпоративных видео! - плюс гениальную видеопрезентацию. И дал нам на это ровно 15 часов... 

Какой уж там шедевр корпоративного видео! Никто из нас не смог даже приблизительно сформулировать, для чего нужен корпоративный фильм фирме, занимающейся выращиванием кур.  Зато мы случайно (правда, после длительных пререканий) определили, кто является целевой аудиторией нашего будущего корпоративного видео. На это мы затратили пять часов отпущенного времени и шестнадцать высококачественных яиц, которые были предназначены для видеосъемки презентационного видео (очень уж есть хотелось). 

Короче, пришлось звонить всем своим друзьям и узнавать, кто занимается презентационным видео и где можно заказать корпоративный фильм. Оказалось, что профи в этой области существуют, но их трудно отыскать, а еще труднее согласовать с ними цены на создание корпоративного видео. Отснять грамотную видеопрезентацию вроде бы стоит дешевле, но это гораздо дольше, сказали нам друзья, сведущие в видеорекламе.

И вот мы наконец достали нужны адресок - на это ушло еще четыре часа. Захватили образцы продукции нашей фирмы (самую буйную несушку Рябу, предназначенную играть главную роль в будущем презентационном видео, пришлось связать), и отправились на съемочную площадку новой суперсовременной киностудии, которая так и называется «Видеопрезентации и корпоративное видео». Скромно, но с каким вкусом подобранное название! Здесь нам, конечно, помогут создать тот самый шедевр презентационного видео, о котором толковал нам шеф всего каких-то девять с половиной часов назад!...  

Главный менеджер киностудии «Видеопрезентации и корпоративное видео» оказался очень милым, слегка рассеянным человеком. Он погладил нашу примадонну по спине (та попыталась его клюнуть, а он и не заметил), затем не спеша приступил к описанию услуг, которые наша фирма хочет заказать киностудии. Интересно, что он все время путал названия «видеопрезентация» и «корпоративное видео»; если бы мы не разбирались в сути предмета, мы бы точно запутались; но все же к концу беседы словосочетания «презентационное видео», «корпоративный фильм» и «видеопрезентация» приобрели для нас какую-то неопределенную, расплывчатую смысловую окраску. Я, например, с большим трудом боролся с сонливостью, которая одолевала меня при каждом упоминании термина «корпоративное видео». Мой напарник, стараясь вникнуть в смысл фразы «куриное филе как образ видеоряда корпоративного фильма», внезапно и недвусмысленно захрапел; менеджер, к счастью, опять ничего не заметил. Наша героическая секретарша, старательно записывающая в блокнот сентенции вроде «кудахтанье будет служить музыкальным фоном видеопрезентации» и «необходимо для поднятия духа корпоративного видео в корпоративном фильме сделать маникюр курам онлайн», вдруг всхлипнула, уронила ручку и куда-то убежала. 

Время шло; заснули все, кроме меня – и даже сам менеджер. Во сне он разговаривал. Я разобрал «корпоративное кукареку в видеопрезентации» и перестал вообще его слушать. Ну уж хватит! Время на исходе. Залез в карман, вынул семечки для Рябы, огляделся по сторонам и увидел кинооператора, который все это время, оказывается, непрерывно снимал процесс переговоров с представителем «Видеопрезентации и корпоративное видео».

«Ты в прямом эфире, не молчи как истукан!»- зашипел он на меня, и я послушно сказал:

«Уважаемые зрители!...»

 

 

Лена Лайм, 27 апреля 2010 г., 

 

