1.Ветеринарная помощь на дом

      Иногда так случается, что нашим домашним любимцам требуется срочная ветеринарная помощь, но не всегда у нас есть возможность самостоятельно отвезти в ветеринарную клинику  своего питомца , вот тогда как никогда кстати оказывается такая услуга как ветеринарная помощь на дом. Достаточно просто набрать номер нашей клиники чтобы к вам домой в самые кратчайшие сроки прибыли наши квалифицированные специалисты.

    Чтобы ни случилось с вашим питомцем – подавился косточкой или получил ожег, завелись клещи, поранился на прогулке или просто понадобилась прививка,  вам обязательно понадобится помощь квалифицированного специалиста и в этом случае идеальный вариант это ветеринарная помощь на дом.
  Всего один звонок и наши специалисты уже спешат на помощь к вашему домашнему любимцу. У вас на дому могут и сделать плановые прививки животному и произвести осмотр, взять анализы или просто проконсультировать.  

   Возможно у вашей кошечки или собачки возникли осложнения во время родовой деятельности, не стоит паниковать, в таком случае просто звоните нам и  наши квалифицированные фельдшера приедут к вам на дом и проведут все необходимые меры для того чтобы помочь появится на свет здоровому потомству вашего  домашнего любимца. При осложнении возможно даже сделать кесарево сечение прямо у вас на дому, чтобы спасти и потомство и вашего любимца. Вы можете также заблаговременно оговорить подобную услугу или даже заказать наблюдение беременности вашего питомца на дому и также принятие родов и послеродовой помощи как новорожденному потомству так и новоиспеченному родителю.                   

      Словом  с нашими домашними животными могут произойти разные случаи, требующие помощи квалифицированных ветеринаров, от простой консультации до хирургического вмешательства и всегда вы можете рассчитывать на нашу ветеринарную помощь, которая будет оказана вашему домочадцу  прямо у вас дома в любое время дня и ночи. У нас работают высококвалифицированные специалисты всегда готовые прийти на помощь к вашему домашнему любимцу.

