Показатели темпов бетонного рынка России в 2008 году упали в два раза 

Очередное исследование бетонного рынка РФ, возглавляемое аналитическим агентством ABARUS Market Research, завершилось в сентябре этого года. Показатели выпуска товарного бетона за первое полугодие 2008 года составили 11,9 млн.куб.м. Это фактически в два раза меньше показателей выпуска товарного бетона за 2007 год, которые составили 25.8 млн.куб.м. Что касается показателей прироста, то в 2008 году прирост составил 18,5% по сравнению с первым полугодием 2007 года, где прирост составлял 46,4% по отношению к предыдущему году. Таким образом, производство бетона снизило темпы, но выпуск остался на прежнем уровне. Подобное замедление темпов бетонного рынка объясняется сокращением темпов строительства жилья. 

Лидером по выпуску товарного бетона является Центральный федеральный округ, где объем производства в 2007 г. составил 12,4 млн. куб.м. с приростом в 72,9%. ЦФО остался лидером и в первом полугодии 2008 года. Его выпуск составил  5,2 млн. куб. м. с приростом в 6,5%. На втором месте по объему стоит Северо-Западный федеральном округ с выпуском товарного бетона 0,68 млн. куб. м. и приростом в 25,4%  в 2007 году и 0,35 млн. куб. м. с приростом в 29,7% в первом полугодии 2008 г.

Анализ показателей выпуска говорит о мощнейшей централизации производства бетона в ЦФО и СЗФО. Так, в Москве и Московской области за 2007 год было выпущено 75% всего бетона ЦФО, что составляет 36% от всего производства РФ. По сравнению с московскими данными, Санкт-Петербург, который является второй по объему точкой централизации производства бетона, выпустил 62% всего бетона в СЗФО, что составляет 8% от всего российского производства.  Показатели долевого участия ЦФО и СЗФО в 1-м полугодии 2008 г. снизились, что говорит о начале децентрализации в отрасли бетонной промышленности. Исследования показателей рынка говорят о том, этот процесс продолжится в том же направлении.
