История возникновения пластиковых окон

История любого, даже самого привычного изделия не так проста, как может показаться на первый взгляд. Так, например, сегодня каждый знает о преимуществах пластиковых окон и, казалось бы, подобная технология должна сразу приобрести большую популярность… Но не тут-то было и прежде чем такие окна смогли украсить наши квартиры, прошло более ста лет.

Первые предпосылки для появления современных пластиковых окон возникли в далеком 1835 году, когда германские ученые сумели получить устойчивое соединение - поливинилхлорид. Это революционное открытие стало началом новой эры в производственной сфере. 

По ряду причин изготовление поливинилхлорида в промышленных масштабах началось лишь в 1912 году, то есть почти сто лет спустя. Повсеместное применение этого высокотехнологичного материала позволило заменить многие устаревшие изделия на более новые и совершенные. Коснулись нововведения и оконной индустрии.

Вскоре поливинилхлорид попал под внимание американских компаний, в частности фирмы BASF, руководители которой посчитали, что его внедрение сулит немалые финансовые прибыли. Через некоторое время, в конце 1940 года, стартовал пробный выпуск пластиковых окон, но, увы, данное мероприятие не увенчалось успехом. Из-за несовершенства конструкции и производственных огрех, окна не выдерживали даже минимальных нагрузок и быстро приходили в негодность.

Неугасающая критика пластиковых окон со стороны средств массовой информации усугубляла положение и без того неудачных изделий, поэтому все компании-производители в скором времени разорились.

Следующей попыткой стало возрождение окон в Германии, где в 1952 году изобретатель Хайнц Паше запатентовал новую конструкцию, состоявшую из стального каркаса, обрамленного пластиком – это и был прообраз современных окон.

В 1960 году, компания «Яришь», используя чертежи Паше, начала производство окон по новой технологии.

Для повышения спроса специалисты фирмы устанавливали пластиковые окна всем желающим совершенно бесплатно.

Подобная акция послужила главной причиной формирования востребованности пластиковых окон. В Германии началась «пластиковая мода», за короткое время распространившись на все соседние капиталистические державы.

В странах СНГ о подобных новшествах не знали вплоть до конца девяностых и лишь после ряда экономических преобразований пластиковые окна появились и в наших квартирах, завоевав огромную и заслуженную популярность у потребителей.
