	Добро пожаловать в Toyota!
Toyota – первая автомобильная компания, открывшая свой банк в России. Наши цели – поддержать продажи автомобилей и расширить опыт приобретения и владения автомобилем у клиентов, предлагая продукты высокого качества, которые подразумевает бренд. Мы используем международный опыт Toyota Financial Services, накопленный за 20 лет работы, а также профессиональный опыт сотрудников российского банковского рынка. Я уверен, что такое сочетание поможет нам

предлагать высочайший уровень качества в индустрии.
На начальном этапе мы сконцентрировали свои усилия на развитии в Москве и

Санкт-Петербурге. Мы разработали и внедрили уникальные финансовые продукты под брендами Toyota Financial Services и Lexus Financial Services, которые, мы надеемся, соответствуют тенденциям современного рынка финансовых услуг и удовлетворяют потребности наших клиентов.
В дальнейшие планы развития Банка входит выход во все удаленные регионы России, где представлены официальные дилерские центры продаж автомобилей.
Без сомнения, основным фактором успеха Toyota всегда были люди. Благодаря сочетанию навыков, мотивации и морального духа Toyota стала лидером автомобильной индустрии.
Также мы придаем огромное значение взаимному доверию и уважению. Подобная

атмосфера благоприятствует развитию творческих способностей личности и слаженной работе в команде. Люди осознают, что участвуя в происходящем и принимая ответственные решения, именно они определяют судьбу компании.
Олаф Найтцш, Президент ЗАО «Тойота Банк»

Москва, Россия


	Welcome to Toyota!

Toyota is the first automaker established its own bank in Russia. Our aims are to keep up sales of cars and broaden clients’ experience of acquisition and possession of cars, offering goods of the highest quality, which Toyota brand implies. 

We use international experience of Toyota Financial Services accumulated for 20 years of work as well as professional experience of Russian banking market specialists. I am confident, that this combination will let us achieve the highest quality in the industry.

At the initial stage we concentrated our efforts on development in Moscow and St. Petersburg. We have developed and implemented unique financial products under Toyota Financial Services and Lexus Financial Services brands, which correspond to the requirements of the current financial market and satisfy the needs of our clients.

Further Bank development plans imply entering Russian remote region markets, where official car dealer centers are situated.

Undoubtedly, people have always been the crucial success factor of Toyota brand. Due to the harmonization of skills, motivation and morale Toyota has become the leader in automotive industry.

We also highly appreciate mutual confidence and respect. Such atmosphere is favorable for development of creative abilities of a person and well coordinated team work.  People realize that participating in the process and taking responsible decisions they personally determine the future of the company.

Dr. Olaf Neitzsch

President 

ZAO Toyota Bank




