Специфические особенности скульптуры периода эллинизма

После смерти Александра Македонского в 323 г. до н.э. огромная монархия распалась на несколько областей, к числу которых принадлежали Сирия, Египет, Пергамское царство.  Сама Греция, теряя значение как государственный центр, оставалась центром культурным, являясь колыбелью и средоточием художественной системы восприятия мира, названной эллинизмом. Искусство эпохи, наступившей после смерти Александра Македонского, получило название эллинистического – в каждой стране местные школы подражали эталонному эллинскому стилю.

Во всех областях местные правители, диадохи, развернули масштабное строительство, роскошью и величием построек желая подчеркнуть свою мощь. В самой Греции мастеров не осталось, все они разъехались исполнять заказы царей и вельмож. Искусство, как никогда ранее, поощрялось властью и знатью.

Большой спрос не мог не  привести к тому, что среди художников многие поддались соблазну сменить искусство на ремесло. Но, как бы то ни было, высокое мастерство исполнения характеризует все произведения той эпохи.
Одним из красивейших городов той поры был Пергам в Малой Азии, всемирную известность которому принёс храм богини мудрости Афродиты. Алтарь был вынесен за пределы храма и превращен в самостоятельное архитектурное сооружение. Цоколь алтаря окаймлял скульптурный фриз – стодвадцатиметровое изображение на тему гигантомахии, битвы богов с гигантами. 
Пергамский фриз – самая грандиозная картина боя во всей греческой скульптуре. Артемида в сопровождении зверей, Геката с тремя телами и шестью руками, Зевс и Афина,- все олимпийцы участвуют в страшной схватке с гигантами, восставшими против богов. В диком упоении боя гигантские фигуры схватываются между собой, и страшной, первобытной силой веет ото всей скульптурной группы. Эта неукрощенная сила настолько ощутима, что первым христианам Пергамский алтарь показался «престолом сатаны».
Это не полуобозначенные конфликты богов со смертными классической поры, где боги лишь предупреждали о возможности наказания (Афина у Мирона). Здесь они физически расправляются с врагом.
Наряду с идеей грандиозности мира и происходящих в нём событий, скульптуру эллинизма характеризует стремление углубиться в личный духовный мир. Самым знаменитым памятником этого рода является статуя Афродиты, знаменитая Венера Милосская. В эпоху эллинизма Афродита была одной из любимых богинь. Её изображали то задумчивой, то шаловливой. Афродита с острова Мелос спокойна, сдержана и строга. В этой статуе всё гармонично, богиня любви одновременно величава и женственна.
Об интересе к внутреннему миру говорят и портретные статуи. Отход от классических традиций сделал их более выразительными и индивидуальными. Особенно выделяются портреты правителей, отличающиеся психологизмом. Это не обобщенный образ классического героя, а именно портрет. К таким относится изображение Евтидема Бактрийского. Новаторством здесь является глубина образа при отсутствии идеальности и нарочитости. 

Классические каноны призывали изображать граждан прекрасных и доблестных, портреты же эллинистической эпохи натуралистичны, это изображения не идеальных героев, а живых людей.  Появились портреты старых рыбаков, пьяных старух, иногда прекрасных обнажённых богинь изображали в обществе старых рогатых сатиров. Такова скульптурная группа «Афродита и Пан», где козлоногий сын Гермеса пытается ухаживать за богиней.
Виртуозная тщательность исполнения отличает скульптурную группу «Лаокоон с сыновьями». Мы видим троянского жреца Лаокоона, смертельно раненного, но всё еще пытающегося содрать с себя змей, и двух его сыновей, один из которых уже умирает. Фигура жреца создана с анатомической точностью. Фигуры сыновей менее убедительны, это объясняется тем, что греки ценили красоту лишь зрелого тела, а детей изображали как уменьшенные копии взрослых.
Одной из вершин эллинистического искусства является скульптура богини победы, «Ника Самофракийская». Богиня слетает с постамента в форме корабля, её тело облегают намокшие одежды, могучие крылья трепещут за спиной. Образ натурален, и в то же время поэтичен. Голова статуи отбита, но это не нарушает грандиозности замысла скульптора.
Трудно обозначить конечную грань эллинизма в том, что касается его воздействия на культуру других народов. К концу 1 в. до н.э. власть в эллинистическом мире перешла к Риму, и Рим, восприняв культуру Эллады, сам оказался эллинизированным. Влияние культуры эллинизма не померкло ни при римской власти, ни после падения Рима.

