  Времена меняются. И многое становиться лучше! В области сотовой связи таким улучшениям  способствует компания "Пелефон", осуществляющая свою деятельность в Израиле и по всему миру. 

  Сверхбыстрые сотовые сети, используемые  «Pelephone», позволяют достичь рекордных на сегодняшний  день скоростей передачи данных- до  3.75 мегабайт в секунду. И это- повсеместно!

Дело в том, что компания обеспечивает полный пакет услуг для своих пользователей по всему миру и , более того- по той же цене, что и в Израиле! Какая ещё компания в мире может похвастаться такой же ценовой политикой?.. 

  Сейчас почти все знают о благах, которые щедро дарит пользователям возможность выхода в Интернет, но , как известно “..лучший Интернет- мобильный Интернет”, именно поэтому многие выбирают «Pelephone»- абсолютного лидера среди мобильных провайдеров. 

  Вы пользуетесь Интернет-навигатором? – навигация с «Pelephone» приятно удивит вас.

  Любите полистать виртуальные страницы? -«Pelephone» откроет их быстрее, чем раньше.

 Часто качаете большие фыйлы? -«Pelephone» приближает тот день, когда Вы будите выходить в интеренет с помошью компьютера- только из-за несколько большего, чем у мобильного устройства, монитора.

         «Pelephone» - делает будущее настоящим.   

             Со скоростью 3.75 мегабайт в секунду.
