Бухгалтерская отчетность без проблем!

Каждый предприниматель при открытии своего бизнеса сталкивается с вопросом о том как он будет осуществлять бухгалтерский учет на предприятии.  В соответствии с законодательством, его может вести не только штатный бухгалтер предприятия, но и другая организация на основе договора, либо непосредственно руководитель предприятия.
Для крупных предприятий достаточно легко держать большой штат бухгалтеров для осуществления своей деятельности. Другие предприятия имеют возможность выбирать между любыми вариантами ведения бухгалтерии предприятия. 

Штатный бухгалтер

Хорошим решением для любого предприятия будет квалифицированный бухгалтер, который будет осуществлять грамотное ведение учета, не требуя при этом высокой заработной платы. Найти такого специалиста удается не каждому руководителю. При этом, убедиться в квалификации бухгалтера можно будет только после того как будет осуществлена налоговая проверка. Если же будут обнаружены ошибки, руководитель должен будет оплатить штрафные санкции. Согласно КЗоТ, перекладывать выплаты санкций на бухгалтера нельзя. Величина назначенной санкции зависит от ошибки, которая была допущена.
Ведение учета самостоятельно
При выборе самостоятельного осуществления учета на предприятии, могут возникнуть другие проблемы. В первую очередь, для его ведения необходимы специальные знания, а также опыт. Иначе, при неправильном ведении бухгалтерской отчетности и учета могут наступить последствия более тяжелые, чем при его осуществлении бухгалтером, имеющего недостаточную квалификацию. Второй значительной проблемой становится значительная затрата времени и усилий.
Ведение учета специализированной компанией
На сегодняшний день существует множество компаний, которые предоставляют услуги по ведению бухгалтерского учета на предприятии. Среди успешных консалтинговых компаний, предоставляющих широкий спектр услуг представителям российского и зарубежного бизнеса, можно отметить LARGO MANAGEMENT GROUP. 
Высококвалифицированные специалисты компании изучают бизнес, определяют объем работ, а также согласуют их стоимость, которая обычно меньше чем зарплата штатного бухгалтера, после чего заключается договор. Компания в этом случае берет на себя ответственность за ошибки в бухгалтерской отчетности.

Бухгалтерская отчетность является итоговыми данными, рассчитанными за определенный законом отчетный период, которые оформлены в соответствии с действующим законодательством. Без этих показателей невозможно провести анализ деятельности предприятия, рассчитать сумму налогов, которую необходимо оплатить в бюджет и др.
Здесь сдача отчетности и ведение бухгалтерского учета перестанет быть для вас головной болью. 
