Студия свободного дизайна

«Ангелина»

«Встретили по одежке… Проводили тоже плохо.» - смешная шутка, не правда ли? Но становится не до шуток, когда вдруг понимаешь, что на пути к достижению заветной цели непреодолимым препятствием становится гардероб. Именно одежда не позволяет произвести должного впечатления на потенциального делового партнера при первой встрече, заинтересовать работодателя на собеседовании или покорить сердце любимого человека на романтическом свидании.

В чем же секрет такого магического влияния скроенных кусков материи на жизнь современного общества? Все дело в том, что еще древние люди, не владея связной внятной речью, с помощью одеяний имели возможность передать информацию другим о своем статусе в племени, достатке и готовности на определенные поступки.

Сегодня твой гардероб – это гораздо более тонкий и гораздо более действенный механизм построения отношений. Умением правильно подобрать фасон, цветовую гамму, привнести в образ тонкий изящный штрих из аксессуаров, к сожалению, обладают лишь избранные. Настоящие специалисты в этой области работают в Студии свободного дизайна «Ангелина», под руководством художника-модельера, стилиста, дизайнера по костюму Лины Чайковской.

Вот уже более пяти лет многие питерские модницы отдают предпочтение авторским идеям Лины, воплощенным во всех атрибутах гардероба. Молодость и красота этой женщины необычайно гармонируют с ее мировоззрением и богатейшим творческим потенциалом. Сознательно игнорируя взлет к пантеону «модных небожителей», она вносит в серость повседневности искру нескончаемого, феерического праздника жизни!

Кому-то может показаться вышесказанное слишком пафосным, высокопарным и даже надуманным. Оставьте сомнения и пустые фантазии… Попробуйте, и убедитесь сами.

Студия свободного дизайна «Ангелина» предлагает разработку и изготовление авторских головных уборов, одежды, нижнего белья, оформление готовых швейных изделий.
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Это то, что есть только у тебя!

