Телефонные трафики россиян на востоке Украины
мониторятся специальными службами США

Американское печатное издание Daily Beast, журналисту которого удалось проникнуть на закрытую встречу Трехсторонней комиссии в Вашингтоне, в очередной раз порадовало своих читателей публикацией в стиле «шпионских игр».
Согласно скандальной статье, Джон Керри во время своего выступления, в рамках состоявшегося 25 апреля закрытого заседания, заявил, что Американская разведка постоянно фиксирует на территории востока Украины телефонные разговоры российских оперативников, которые получают приказы от своего «московского руководства». При этом, госсекретарем подмечено, что на востоке данного государства не единожды были замечены лица, ранее выполнявшие распоряжения спецсслужб России на Крымском полуострове.
В своих резких высказываниях Керри охарактеризовал Россию, как государство-изгоя, бандитское поведение которого противоречит всем международным нормам.

Кроме того, Daily Beast отмечены еще несколько острых высказываний госсекретаря, которые касались Израиля и возможности его постепенного превращения в государство с системой апартеиды.
В свою очередь, Американское интернет-издание Politico подчеркнуло тот факт, что данная утечка информации ставит в затруднительное положение главу госдепартамента и лиц, которые организовали данное закрытое заседание.
Следом за скандальной публикацией Daily Beast, председатель Трехсторонней комиссии Джозеф Най в официальном письме принес извинения Джону Керри за нарушение конфиденциальности встречи.

Со слов Ная, средства массовой информации на встречу не приглашались, и каким образом на него попал репортер Daily Beast, а именно - Джош Рогин, ему не известно. 

В тоже время, сам Джош Рогин ссылается на то, что на самом деле он отсутствовал на заседании, однако у него есть «некая запись», которая была ему передана источниками в госдепе.
