Просто о непонятном.

Для начала давайте разберём основные термины, без понятия оных добиться успеха в этом деле невозможно.

Акция – это ценная бумага, закрепляющая полномочия по получению части прибыли от дохода данного предприятия, её владельцем, выплачивается в виде дивидендов.
Дивиденды – это прибыль предприятия,  которая выплачивается держателям акций этого предприятия.
При стремительном росте данной компании, её развитии, повышается и получаемая прибыль, соответственно и дивиденды выше, это означает высокую прибыль акционеров.

Акции имеют место быть обыкновенными и привилегированными. Акции можно как продать, так и купить. Покупку совершают, когда цена на них упала, а продают когда цена выше цены при покупке, тем самым обеспечивая себе при этом прибыль. 
В основном акции приобретаются на длительный срок хранения, дивиденды по ним выплачиваются раз в год, и их сумма устанавливается по решению ежегодного собрания акционеров.

Для покупки акций определённого предприятия, для начала стоит изучить его развитие, его производимые товары и тому подобное. После сделать выводы, на основании которых будете приобретать акции.
Торговать акциями, эта распространённая форма игры на бирже, довольно таки просто и доступно для постижения этого любым человеком. Торговлей акциями можно заниматься, не выходя из дома. Правда нужно усвоить необходимый минимум знаний и изменить свой устоявшийся образ жизни. Занимаясь деятельностью по торговле акциями, существенная выгода в отсутствии начальника, вы будете сами себе ставить задачи, осуществлять их, и контролировать свою деятельность.

Важные задачи, которые предстоит решать, будут из области психологии. Сразу советую расстаться с мечтой о стремительном появлении богатства.
Занятие инвестированием в акции это одно из перспективных средств, для обеспечения себя пассивной прибылью.

Занимаясь этим делом, вы ощутите прибыль, которая весьма превышает прибыль по банковским вкладам. На акциях нельзя мгновенно добиться преумножение своего капитала, но как показывают результаты из практики, хорошие результаты достигаются при длительных сроках инвестирования. Поэтому нужно запастись терпением.
Инвестиции в акции имеют характер ликвидности, т.е. вы можете в любое время продать свои акции и тем самым получить ваши деньги.
Данный вид заработка можно осуществлять при помощи Интернет, используя свой домашний компьютер. Торговать акциями через интернет – это отличная возможность заработка. Это освоить довольно просто, нужно только как следует вникнуть и разобраться в сути процесса, а кроме того нужна психологическая устойчивость, так как в этом деле вас ожидает много потрясений, азарт и соблазны. И на основании распалённых собственных чувств, существует возможность предаться панике и неосмотрительно поменять намеченные планы, а это будет означать потери прибыли. Существует два сильных чувства пронизывающих человека при осуществлении торговли акциями – это страх и чувство жадности. Основной задачей является контролировать эти чувства. И делать свои шаги осознанно и уверенно. 
Но помните, что для успешного ведения процесса торговли акциями нужен: постоянный мониторинг, оценка действий и конечно планирование. И знайте, что осуществление торговли акциями – это не тяжкий труд, а отличные знания и естественно их применение на практике.
Очень много значит для начинающего следующий пункт, к которому стоит относиться весьма серьёзно – это наличие торгового программного обеспечения. Оно не менее значительно вашей торговой стратегии.
Торговое программное обеспечение, для вас должно быть достаточно простым в использовании, не требующее слишком много времени для освоения программных опций и настроек. Скорость доступа в Интернет тоже должна соответствовать скорости заявленной в программном обеспечении, для получения актуальной информации.
Соблюдение конкретной торговой стратегии представляет собой более разумное решение, нежели поиск успешных секретов. Изучите самые важные понятия для торговли акциями, собирайте для себя полезные правила, руководствуйтесь советами профессионалов, подвергайте всю информацию глубокому анализу, ведите торговлю разумно и рационально, это и есть главный секрет.
Если вы настроены, осуществлять успешную торговлю, то нужно подготовиться для этого, морально.

Вообще каждого новичка в торговле акциями волнует один вопрос, имеются ли секреты для успешной торговли акциями. Каждый успешный трейдер на фондовом рынке, держит при себе свои личные секреты и торговые стратегии. Но эти возможные секреты являются лишь определённой частью всей торговли, а в остальном – это безграничный и разносторонний анализ и планирование.
