МИРОВАЯ ИСТОРИЯ_В поросах и ответах

ВЕНЕЦИЯ

Задумайся, что ты занешь о Венеции? Ягодка собрала для тебя немного интересных фактов.

На чем стоит Венеция?

Венеция основана в VI веке изгнанниками, укрывшимися от варварских орд в Венецианской лагуне среди Адриатического моря. Город построили на 118 островах. Венеция «держится на плаву» благодаря особой постройке фундамента: самый нижний слой (под водой) состоит из вбитых в почву деревянных столбов, над ними идет деревянный настил, на котором уложен каменный фундамент. На последнюю кладку и опираются стены домов.

Долгое время Венеция была независимой республикой, она сохраняла статус морской державы до XVI в. 

Вопрос: В какой стране находится Венеция?

Канал или улица?
Одна из самых известных улиц Венеции –  Большой канал, который по форме напоминает букву «Я». Это проток  между островами, его длина  3800 метров, ширина – до 70 метров, глубина – 5 метров. Здесь есть всего три моста. Один из них – самый древний –  Риальто. Но не только на него приезжают посмотреть. Дома, стоящие на берегах Большого канала, знамениты своими старинными окнами с парными ажурными готическими арками и характерными  узорами в виде трилистников и четырехлистников.
Вопрос: Как называется главная площадь Венеции?

Вплавь или пешком?
Так как Венеция - единственный город в мире, где нет никакого наземного транспорта (здесь запрещен даже велосипед), то передвигаться можно пешком или  по воде. Основной транспорт – «вапретто» – речной трамвай. Кроме него есть еще одно средство передвижения – 11-метровая  лодка черного цвета в виде полумесяца. Ее правая сторона всегда выше  левой, чтобы удерживать равновесие с помощью гребца. На конце лодки находится шестизубчатое железное крепление, которое символизирует шесть районов Венеции. 

Как называют традиционную изогнутую венецианскую лодку, «водитель» которой одет в полосатую майку?

Как появилась традиция карнавала?
Зародившееся именно здесь это народное гулянье имеет интересную историю. Само слово «карнавал» означало – отказ от мяса в пост перед Пасхой. В 1296 году Сенат Венецианской Республики провозгласил последний день перед Великим постом праздничным, и карнавал стал публичным торжеством. Впоследствии веселье начиналось с первого воскресенья октября. Все это время многие венецианцы носили небольшие маски — bautta.
В наши дни карнавал длится две недели. На площадях проводятся концерты, устраиваются фейерверки.  

Вопрос: Как зовут итальянского клоуна, в образе которого появляются на карнавале венецианцы?

