Скрытая реклама на форумах.
Желаете в максимально сжатые сроки добиться известности товаров, производимых Вашей компанией? Заинтересованы в динамичном развитии бизнеса? Воспользуйтесь нашими услугами в области «партизанского маркетинга» в сети Интернет и наблюдайте за растущим графиком уровня Ваших  доходов!

Постулат Epalo Group: «реклама должна быть эффективной»
Обилие рекламы в современном мире со временем притупляет остроту ее восприятия. В условиях жесткой рыночной конкуренции, равнодушие целевой аудитории неизбежно приводит к снижению уровня продаж товара или спроса на определенные виды услуг. Но если классические виды рекламы не принесли желаемого эффекта в области продвижения вашего товара, компания Epalo Group готова предложить альтернативные и более действенные методы «раскрутки».
Форум: выгодное общение.
Как мы уже выяснили, сегодня реклама открытого характера или отпугивает потенциального покупателя, или же вызывает негативную реакцию. Совсем другое дело так называемая «скрытая» реклама. При условии грамотной подачи, она не вызывает отторжения и воспринимается как нечто само собой разумеющееся.
В качестве основного «оружия», скрытая реклама использует привычку людей делиться информацией с окружающими. Совет или рекомендация, полученные в непринужденной обстановке от человека, вызывающего доверие, оказывают гораздо более значимое влияние в вопросах выбора того или иного товара, нежели бесконечные рекламные ролики.

В качестве поля деятельности для размещения сообщений, содержащих скрытую рекламу, как нельзя лучше подходят различные форумы в сети Интернет. 
Продвижение подобного рода происходит по следующей схеме: пользователь, зарегистрированный на форуме и обладающий высоким или средним уровнем доверия, преподносит нужную, с точки зрения заказчика, информацию остальным участникам сообщества. Естественно, это делается в завуалированной форме, под видом обыкновенного постинга.
Обратите внимание: квалифицированные сотрудники компании Epalo Group работают с самыми популярными форумами Рунета. 
Преимущества скрытой рекламы.
· Эффективное продвижение товаров/услуг за относительно короткий промежуток времени;

· Довольно низкая стоимость рекламной кампании подобного рода;
· Формирование положительного образа продукта.

Epalo Group: «Реклама повышает Ваши шансы на успех. А грамотная реклама и вовсе не оставляет шансов конкурентам» 

