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Поисковая оптимизация сайта

Задумывая проведения поисковой оптимизации сайта, следует реально оценивать свои финансовые возможности и помнить о том, что известность, аналогичная наиболее популярным поисковым системам Yandex, Rambler или Google вам не светит, только если вы не готовы выложить за это 2-3 миллиона долларов в год. 
По этой причине прежде всего нужно определиться, какие цели преследует оптимизация сайта. Обычно стоимость услуг компаний, занимающихся SEO-оптимизацией, колеблется в пределах $500-1500$ в месяц (или в пределах $12 тысяч в год), а суть работы состоит в наращивании посещаемости сайта и повышении его уникальной опознаваемости поисковыми системами. Это особенно важно, когда сайт нацелен на продажи товаров и услуг и привлечение целевых посетителей или, другими словами, потенциальных клиентов компании-владелицы сайта. Такой сайт не только привлекателен, но и прибылен как за счет повышения уровня продаж, так и за счет отдачи от вложенных в рекламу товаров (услуг) средств. 

Вы спросите: почему бы тогда не ограничиться продвижением продукта, публикуя рекламу в печатных СМИ или на каналах телерадиовещания? По статистике, зритель или слушатель запоминает рекламное объявление, если ролик продолжительностью в 20-30 секунд появляется в эфире не менее 5 раз в день на протяжении 2-3 недель. Для закрепления эффекта следует повторять блок ежеквартально и, желательно, в прайм-тайм часы. При стоимости прокрутки одного ролика в $30-150 реклама обойдется вам в $30.000 в год только на радиостанциях FM-диапазона, телевизионная реклама – на несколько порядков дороже... 

Превосходят затраты на оптимизацию сайта и расходы на рекламу в печатных СМИ. Если речь идет о солидной компании, то приходится выходить на федеральный уровень, где средняя стоимость полосной рекламы в глянцевом журнале составляет $2-3 тысячи за 1 раз. При частоте публикации через месяц за год набежит не менее $15.000. Существует и такой вариант, как наружная щитовая реклама. Размещение оптимального количества двусторонних или односторонних бигбордов обойдется не менее чем в $150.000 в год. 

Самый большой недостаток обычных рекламных средств – это то, что они, в отличие от поисковой оптимизации, не предназначены для целевой аудитории. Вот и думайте, какой метод раскрутки выбирать. 
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Раскрутка сайта

Если у вашей компании имеется в наличии собственный сайт (или вы собираетесь его создать), то нелишним будет знать, как превратить его в посещаемое место сети. Эффект от оптимизации сайта обычно выражается в том, что поисковые системы выдают ссылки на него  при запросе посетителя. Но к процессу оптимизации каждого сайта необходим индивидуальный подход, а занимающиеся им люди должны обладать знаниями в такой дисциплине, как интернет-маркетинг. 

Выбирая компанию или промоутера, обещающего вам быструю раскрутку, поинтересуйтесь, какие методы они будут использовать. Если ответа на данный вопрос сложно добиться или вам бормочут что-то о коммерческой тайне, от услуг такого раскрутчика лучше отказаться.
Грамотный промоутер объяснит, что эффекта на начальном этапе раскрутки вы можете и не заметить – роботам поисковых систем требуется время для анализа и индексации вашего сайта, оценки релевантности внешних ссылок и т.д. Раскрутка сайта до вхождения в топ-двадцатку одной (или связанных между собой нескольких) из конкретных поисковых систем обычно занимает не менее 2 месяцев, и только после корректировки итога вы можете надеяться, что сайт будет привлекать не случайных, а целевых посетителей. 

Некоторые псевдооптимизаторы гарантируют клиенту раскрутку в быстрые сроки. При этом повышения посещаемости сайта они добиваются элементарным накручиванием счётчика посетителей через САР (Систему активной рекламы). Только радость заказчика бывает недолговременной - притока целевой аудитории это не дает, а поисковые роботы быстро вычисляют, что рейтинг дутый и вновь сбрасываю ваш сайт на грешную землю. Не стоит надеяться и на блат – типа у кого-то ТАМ, кто-то работает, способный подкорректировать за деньги рейтинг. Перед тем как отдать деньги за такие обещания, вспомните, что для поисковой системы установлены программно правила игры – и ради вас вряд ли кто-то будет их корректировать. Минимальна отдача и от такого популярного вида раскрутки, как e-mail- рассылка, а проще – спам. Все это «черные» (при наличии минимума соответствия общепринятым правилам игры – «серые») способы раскрутки.
Качественной раскрутки сайта и сохранения его положения в рейтинге поисковых систем можно добиться только постоянной работой, обновлением и быстрой реакцией на смену правил игры в системе. 
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Продвижение в поисковых системах
Увидеть свой сайт в первой двадцатке таких популярных поисковых Интернет-систем, как Yandex, Google, Rambler, Mail.Ru – это мечта каждого владельца сайта. Сократить расстояние от лидеров рейтинга в результате поиска до ссылки на ваш сайт можно путем продвижения сайта в поисковых системах.

Хотя этот метод повышения рейтинга сайта и достаточно нов, он уже завоевал славу достаточно эффективного рекламного средства. Раскрутка сайта, превращение его в популярное для посещения место у целевой аудитории – процесс, требующих немалого вложения сил и средств. Сократить этот долгий путь восхождения к цели предлагают компании, занимающиеся оптимизацией сайтов и выведением их в топ-двадцатку вышеупомянутых поисковых систем, пользующихся наибольшей популярностью у русскоязычной Интернет-аудитории. 
Ведь, как вам скажет любой специалист в этой области деятельности, продвижение сайта и его оптимизация под поисковые системы – это очень ответственный процесс, при неверном подходе к которому можно получить результат, прямо противоположный ожидаемому. То есть благодаря неграмотному раскрутчику вы не взлетите по рейтинговой лестнице вверх, а скатитесь вниз, да еще рискуете угодить в так называемые «черные списки». 

Работа по оптимизационному продвижению нацелена не только на взлет рейтинга, но и на приспособление вашего сайта к распознаванию поисковой системой, повышение удобства пользованием сайтом для посетителей и, в частности, для целевой аудитории. Таким образом, занимающаяся оптимизацией компания при необходимости проводит анализ состояния и проводит комплексную корректировку всех уровней сайта – как программного, так и пользовательского. 
Поэтому, выбирая компанию, которой предстоит заняться раскруткой вашего сайта, обратите внимание на то, используется ли ею в работе так называемая многоступенчатая система реализации проектов СЕО-оптимизации. При таком способе внедрения процесса  работы выполняются качественно и быстро по конвейерному принципу – каждый из специалистов занимается своим блоком работ, не мешая при этом другим. Профессиональный подход к продвижению сайтов в поисковых системах позволит вам добиться устойчивого сохранения популярности в сети пусть и не быстро, но надежно. 
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SEO оптимизация контента 
Значимость слова признана еще авторами «Ветхого завета», а потому СЕО-оптимизация контента, представляющая собой приведение текстового наполнения сайта к виду, понятному поисковым системам, представляет собой важную составляющую оптимизационного процесса.
SEO оптимизация контента предполагает насыщение размещенных на сайте текстов словами и словосочетаниями, которые помогут наиболее активно реагировать поисковым системам на запросы пользователей, особенно относящихся к целевой аудитории. Верный подбор суммы выражений, по которым поисковая система выдаст по запросу пользователя именно ваш сайт, может стать гарантией того, что вы сумеете попасть в топ-десять или первую двадцатку поисковых систем, наиболее популярных у русскоязычного контингента сети - Yandex, Rambler, Google или Mail.Ru. Тем более что роботы этих систем прекрасно проводят анализ контента и выдвигают на первые места сайты с текстом, оптимизированным не только под машинное распознавание, но и с достаточной степенью читабельности для посетителя-человека.
Таким образом, полноценная СЕО-оптимизация контента сайта, направленная на его дальнейшую раскрутку, должна проводиться грамотными специалистами, которым известно, что поисковые системы могут обращать внимание не только на основные тексты, доступные посетителю, но и на содержимое уровней, доступных не рядовому пользователю, а как раз поисковикам. По этой причине процесс SEO оптимизации намного сложнее, чем представляют себе дилетанты, и реализовать его на достойном уровне способны не многие специализированные компании. 
Если вы достаточно критически относитесь к текстовой составляющей своего сайта и намерены довести контент если не до идеала, то хотя бы максимально приблизиться к этой планке, стоит обратиться за содействием в компании, для которых СЕО- продвижение является одной из основных специализаций. Применение в работе современных методов повышения поисковой оптимизации сайта позволит вам не только поднять свой рейтинг в Интернете, но и привлечь на свою страницу целевую аудиторию. 
http://www.pro-raskrutku.ru/page7/index.html 

Правила написания текстов для веб-сайтов

Но пользователя производит впечатление не только внешний вид веб-страницы, но и ее содержание. Обилие грамматических и орфографических ошибок, невнятное повествование могут негативно отразиться на имидже вашей компании, что вряд ли поможет вам в привлечении посетителей. Кроме того, эффекта отторжения можно добиться, и перенасытив контент ключевыми фразами и выражениями, на которых вы хотели сосредоточить внимание посетителя. 

Существует несколько основных рекомендация, призванных помочь в создании наиболее приемлемых для Сети текстов. Во-первых, желательно, чтобы тексты не были объемными, а если они все-таки крупные, то текст следует разбить по смыслу на несколько связанных гиперссылками странниц.  Во вторых, учитывая, что посетитель бегло просматривает содержимое страницы, фразы или факты, на которые вы хотите обратить внимание, следует выделить цветом, в абзацы с подзаголовками и т.д. 
Чтобы не снискать себе дурной славы, предназначенные для размещения в сети статьи следует проверить хотя бы текстовым редактором и исправить грамматические и стилистические ошибки, а также убрать размытые формулировки, способные ввести в заблуждение посетителя. Если статья содержит несколько подпунктов, только один из которых может интересовать какого-то конкретного посетителя, облегчите жизнь всем, вынеся в начало страницы ссылки на подпункты. 
Журналистское правило о том, что отдельный абзац должен содержать законченную мысль, касается и контента для сайтов. Не злоупотребляйте также обилием метафор - посетители без чувства юмора могут понять вас буквально.

Оптимальный для размещения в сети размер текста составляет одну экранную страницу, с тем чтобы пользователю не пришлось прибегать к прокрутке. Без сожалений выбрасывайте из текста «воду», но в то же время не стоит превращать статью в перечень технических параметров или шаблонных фраз. 
Если кардинальное сокращение текста может нанести ущерб сути статьи, можно прибегнуть к его разбиению путем введения гиперссылок на несколько вторичных веб-страниц сайта, но по смысловому содержанию блоков, а не просто отделываясь гипертекстовой пометкой «продолжение  на стр...». Также на вторичные страницы могут быть выведены технические характеристики или иные параметры, нужные только узкому кругу целевой аудитории. 
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Об эффективности или неэффективности баннерной рекламы

Какую отдачу будет иметь размещение баннеров на популярных высокопосещаемых порталах и стоит ли на это тратиться? Ответы на эти отнюдь не праздные вопросы появляются у владельцев сайтов, решивших для своего продвижения использовать баннерную рекламу. 
В первую очередь вам следует определиться, на что нацелена ваша интернет-реклама - на повышение уровня продаж, на укрепление имиджа или целью являются оба названных пункта. Заметим, повысить продажи помогают прямые предложения и соответствующая реклама. На имидж работают красочная реклама и уникальный контент (собственные статьи, релизы о презентациях, исследования). Совместить влияние на продажи и имидж поможет размещение на тематических порталах релизов о новинках и обзоров продукции. 

Если вы все же остановили выбор на баннерной рекламе, то следует помнить, что заходы посетителей на ваш сайт через баннеры (кликабельность) существенно ниже, чем через прямую рекламу, а вот обойдется вам один посетитель в случае размещения баннера на платной сетевой площадке гораздо дороже. Есть два вида размещения в сети баннеров – через баннерообменники и путем покупки места для показа баннера на определенных  ресурсах. При покупке места следует оценить такие параметры, как посещаемость ресурса, доступность связи с его администрацией, а также плата, установленная за выбранный временной период. Подсчитать при этом эффективность метода лично для вас можно будет только по завершении акции. 
Заметим, что при размещении рекламы в баннерных сетях обычно взимается плата за 1000 показов, численность которых подсчитывается программно. При этом эффективность статичного баннера-ссылки постоянно снижается, в то время как всплывающие имиджевые баннеры еще сохраняют показатели эффективности. В то же время не стоит гнаться за дешевизной показов в случае их выкупа через баннерообменные сети – низкая цена может означать, что исполнитель не выполнит своих обязательств по показам, особенно если речь идет о показах рекламы в определенных заказчиком сетях. Тогда вы рискуете получить недостоверную статистику отчета о показах.

Таким образом, использование баннеров для продвижения сетевого ресурса представляется весьма расходным делом, и при ограниченном бюджете к этому методу лучше не прибегать, ограничившись прямой рекламой. 
http://www.pro-raskrutku.ru/page6/index.html 

Реальная возможность окупить затраты на рекламу.

В некоторых компаниях, заводя сайт, забывают о главном назначении своего присутствия в сети – привлекать внимание к производимым фирмой товарам и услугам, а потому заставляют веб-дизайнеров создавать для себя высокохудожественные шедевры, которые сосредотачивают внимание посетителей не столько на контенте, сколько на внешней привлекательности страницы. 

Специалисты утверждают, что присуща эта болезнь не только «заказывающим музыку» владельцам компаний, но и потакающих им в этом веб-мастеров, некоторые категории которых (особенно ранее трудившиеся в сфере полиграфического дизайна) и сами страдают страстью к излишествам. Которые, кстати, не только ограничивают «юзабильность» сайта, но и обходятся заказчику недешево. Так что приличный дизайн – вещь, безусловно, нужная, но лишние художественные навороты могут и отпугнуть целевую аудиторию. 

Аудиовизуальная или печатная реклама – это достаточно дорогое и не всегда целевое расходование средств, а потому отдача от таких рекламных затрат зачастую зависит от вида деятельности компании или условий, вызвавших необходимость проведения рекламной акции. 

В то же время профессионалы, специализирующиеся на продвижение сайтов, утверждают, что комплексная оптимизация позволяет сэкономить на рекламе немало средств. К примеру, интернет-реклама в комплексе с оптимизацией относительно дешева (от $300 в месяц), а попадающие на ваш сайт через поисковые системы посетители по умолчанию являются целевой аудиторией. Да и наличие оптимизированного сайте несопоставимо по эффективности с печатной рекламой-однодневкой. 

Добавим, что комплексная оптимизация сайт предусматривает проведение широкого спектра работ, направленных на приведение состояния контента вашего ресурса к запросам поисковых систем, на регистрацию вашего сайта в поисковых системах и тематических веб-каталогах, на создание внешних ссылок на ваш сайт и т.д. При этом взявшаяся за оптимизацию сайта веб-компания не только ведет анализ состояния дел, но и контролирует изменения на страницах сайтов компаний-конкурентов, с тем чтобы своевременно вносить соответствующие коррективы и на ваш ресурс.

Доверившись профессионалам, вы получите динамичный, постоянно обновляемый сайт с интересным текстовым наполнением, призванным облегчить поиск информации пользователям, а не только роботам поисковых систем. 
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Почему у Вас еще нет рассылки?

Для повышения посещаемости сайтов в интернете не первый год используется такой метод, как рассылки. «Акулы» рассылочного мастерства утверждают, что этот практически бесплатный метод позволяет нарастить посещаемость веб-ресурса не хуже некоторых методов оптимизации, за которые придется отдать несколько сотен долларов. 
Другое дело, что эффект от рассылок наступает не сиюминутно, и некоторые веб-мастера, начавшие управлять трафиком с помощью рассылок еще 2-3 года назад, только сейчас пожинают плоды своего труда. 
Обычно для рассылок используют качественные статьи, которые с удовольствием принимают для публикации со ссылкой другие интернет-ресурсы. Надо заметить, что дефицит хороших материалов для публикации зачастую приводит к тому, что в десятках рассылок можно обнаружить ссылки на одни и те же статьи. Размещая таким образом свою статью при видимости дефицита информации, вы получаете возможность пользоваться бесплатно огромным рассылочным пространством. 
В результате статья со ссылкой на ресурс превращается в более эффективный инструмент наращивания посещаемости сайта, чем прямые рекламные объявления или некоторые другие методы оптимизации. В первую очередь потому, что статья,  отличие от рекламы, является источником информации, которая, по мнению администрации размещающего ее у себя ресурса, может оказаться полезной и для их посетителей. 
К примеру, один из владельцев сайта рассказал, что размещение парочки его статей со ссылкой на портале WebProNews, у которого насчитывается около полумиллиона зарегистрированных подписчиков, привело к увеличению посещаемости его сайта втрое всего за один месяц. Кроме того, участие в подобных партнерских программах может принести и дивиденды другого рода – реальные деньги.
Оптимизаторы, опирающиеся в методах своей работы на рассылки, утверждают, что рассчитывать только на поисковые системы и каталоги не стоит, так как это - пассивная модель раскрутки. Изменив контент и расставив ключевые слова, можно долго ждать отдачи от оптимизации, а рассылки и ссылки на статьи, размещенные на вашем сайте, кардинально меняют ситуацию – теперь не вы ждете посетителей, а они хотят зайти на ваш сайт в поисках интересующей их информации. 
Овладев технологией написания статей и использованием рассылок, вы получите огромную целевую аудиторию.
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О бесплатных почтовых службах рассылок

Услуги по бесплатной почтовой рассылке сообщений на не противоречащие законодательству темы в русскоязычном сегменте Интернета осуществляют немало компаний, крупнейшими из которых являются Content.Mail.ru, Subscribe.ru и Maillist.ru. 
При этом подобные службы не только осуществляют бесплатную рассылку, но и предоставляют своим клиентам рекламную поддержку, выражающуюся по мере нарастания обращений по определенным ссылкам в перемещении клиентов в основной каталог службы. Занесение в каталок может послужить методом привлечения посетителей, количество которых нарастает пропорционально привлекательности размещенного в каталоге анонса. Помещенная в каталог рассылка может привлечь новых посетителей, которым интересная тематика рассылки. Посещение сайтов, ссылки на которые приведены в почтовых рассылках, могут дать приток посетителей, составляющий до нескольких десятков человек в день. 

Не лишены бесплатные службы почтовых рассылок и недостатков, присущих всему бесплатному, именуемому в просторечье халявой. К примеру, в отправляемое подписчикам сообщение вы обязаны будете добавлять рекламу, рекомендованную службой рассылки. Кроме того, адреса ваших подписчиков – это принадлежащая службе рассылки база, и если вдруг служба не указывая причин прикроет вашу рассылку, то вы автоматически потеряете и всех подписчиков, если только с кем-то из них у вас не установились отдельные отношения. 
Еще один неприятный момент – наличие цензуры. При этом проверка сообщений ведется модератором почтой службы, и требования могут быть столь же абсурдными, как, к примеру, когда MicrosoftWord указывает на недопустимость применения цветов «голубой» и «розовый», относя их к пренебрежительному наименованию представителей сексменьшинств. Почтовые службы не столь щепетильны в смысловой нагрузке слов, зато начисто отсекают любые намеки на контакты клиентов со своими конкурентами.
Кроме того, ведение коммерческой деятельности путем использования рассылок на бесплатных почтовых службах категорически запрещено. Для коммерсантов предназначена платная рассылка, причем тарифы на нее достаточно высоки, а потерять рассылочную базу клиентов столь же просто, как и при бесплатной рассылке некоммерческой информации. Если только не перейдете своевременно на прямые контакты со своими подписчиками...
