Непонятный, иногда ужасающий. Скромный гот Голливуда, темный сказочник, безумный дяденька Тим Бертон. Он верит в добро и зло, просто последнее тоже обладает для него некими привлекательными чертами. 

НЕ ТАКОЙ, КАК ВСЕ

Вечно растрепанный человек в черном – Тим Бертон, ему за пятьдесят, но он по-прежнему живет в собственной выдуманной вселенной. Тим любит смотреть индийские фильмы, рисовать наивные и жутко смешные картинки. Особые чувства питает к своей жене и музе Хелене Бонем Картер, Джонни Деппу, чучелам, куклам и всему выходящему из ряда среднестатистического. О своем детстве рассказывать не любит, а когда что-то и упоминает, то ни друзья, ни журналисты не могут понять – шутит ли? Совершенно точно известно, что Тимоти Уильям Бертон родился в городке Бербэнк, штат Калифорния. Слишком яркие мультики о Томе и Джерри произвели на него настолько неизгладимое впечатление, что... он бросился пересматривать свои любимые ужастики. 

«Я не любил читать, поэтому фильмы про монстров стали моими детскими сказками», – как-то рассказал Бертон. Кстати, о родном городке Тима: в Бербэнке располагаются крупнейшие анимационные студии Америки. Ясное дело, маленький Тим еще в дошкольном возрасте стал рисовать комиксы. За что и получил... стипендию студии Уолта Диснея для обучения на отделении анимации Калифорнийского института искусств. В 22 года он совместил учебу и работу, при этом умудрился заявить о себе  кукольным мультиком «Винсент», созданным по собственной поэме. 

А дальше понеслось: «Эдвард – руки-ножницы», «Бэтмен», «Битлджюс» и прочее. Познакомившись на съемочной площадке с Деппом, они больше не расставались, к тому же, режиссер считает актера своим вторым «я». А когда Тим взялся за сиквел «Планеты обезьян», ему повстречалась Хелена. Увидев ее, он заявил: «Вы обязаны сыграть обезьяну!». Другая бы обиделась, а Картер вышла замуж за этого странного человека. Мало того, она разделяет с ним его жуткую вселенную, а дом их два противоположных лагеря. Одна половина – территория Хелены, где все стильно и элегантно, вторая – обитель Тима, где навести порядок и придать этому всему уютный домашний вид просто невозможно. 

Бертон не только сценарист, режиссер, но еще и художник. Он везде носит с собой акварельные краски и альбом, где делает зарисовки к будущим фильмам. Когда ему задают вопрос: откуда он берет неординарные идеи? – Тим отвечает так: «Ну, возможно, у меня не все в порядке с головой, лишняя хромосома!» 

