В Турции открывается новый музей
На территории раскопок легендарного города Троя, существовавшего где-то между 3500-3000 до н. э. откроется новый музей. Разрабатывают проект создания нового музея испанские архитекторы, совместно с турецкой дизайнерской фирмой. Место раскопок древнего города Троя является объектом всемирного наследия ЮНЕСКО. 

Всю территорию раскопок называют – Национальным историческим парком Троя, хотя среди туристов бытует и другое название – Музей Троя. Теперь власти Турции решили построить на территории настоящий музей Троя, который позволит туристам узнать больше об истории таинственного города, увидеть уникальные находки.

Важен и тот факт, что все найденные артефакты будут теперь храниться в здании музея, где им обеспечат определенный уровень влажности и температуру, в музеи будут установлены <a href="http://www.kompr.ru/compress/den.htm">компрессорные установки</a> для подачи воздуха в зал с экспонатами. 

Весь музей будет построен из природного материала – из дерева. Данный материал выбран не случайно, он же использовался для создания троянского коня.
