                                                            Исходник
"...Круг задач, решаемых с помощью системы теленаблюдения, достаточно широк. Самая главная – контроль за ситуацией на объекте. Продуманное расположение телевизионных камер позволит получать полную информацию о происходящем в контролируемых помещениях и на охраняемой территории. В принципе можно заглянуть в любой, даже самый потаенный уголок и оперативно оценить ситуацию. 
Для этого существует большое число разнообразных телевизионных камер. Некоторые модели позволяют получать полноценное изображение в условиях практически полной темноты, есть камеры, эффективно борющиеся с засветкой (когда объект оказывается на фоне яркого источника света и многие камеры просто слепнут), есть камеры, функционирующие в условиях повышенной влажности и даже в агрессивных средах."

                                                            рерайт
В условиях современной жизни в различных ситуациях  все больше становится необходимым  применение современных систем теленаблюдения. Одна из главнейших задач - это контролирование объектов, как внутри, так и снаружи. Правильное расположение телевизионных камер дает возможность получить самую полную информацию о том, что происходит в контролируемых помещениях и на охраняемой территории. Для того чтобы заглянуть в самые укромные уголки и правильно оценить ситуацию, существует разнообразное количество высокотехничных телевизионных камер. Есть модели,  работающие в условиях практически полнейшей темноты. Существуют и такие,  которые позволяют  бороться с засветкой при попадании объекта в источник яркого света, причем с хорошим эффектом, когда многие другие модели буквально слепнут. Высокие технологии дают возможность создавать даже такие камеры, которые могут работать даже  в агрессивных средах и в условиях повышенной влажности.
