В Украине предпочитают не приобретать жилье, а продавать

Анатолий Топол (вице-президент Украинского Союза экспертов недвижимости) сообщил журналистам о том, что риелторы Украины наблюдают на рынке недвижимости увеличение числа предложений и уменьшение количества сделок. Многие города отмечают рост продаж новостроек.
Лига Бизнес Информ передает, что все риелторы обратили внимание на снижение покупательской активности по всей Украине.
Число предложений выросло (по сравнению с июнем 2009 года) в Днепропетровске на 70 процентов. Цены упали на 5-7 процентов.

Львов отличился увеличением предложением однокомнатных квартир на 60-70 процентов, однако, желающих продать многокомнатное жилье, почти нет.

Одесса выставляет на торги множество квартир, между тем, число свершившихся сделок снизилось в три раза.

Житомир так же снизил цены на жилье.

Что касается Запорожья – здесь возобновлен рынок первичного жилья. 
В первой половине декабря в Запорожье 

откроется отель европейского уровня

В Запорожье откроется новая гостиница "Four Points by Sheraton". Событие это свершится в первой половине 2011 года и будет первой Starwood Hotels & Resorts" в Украине. 

Комплекс будет многофункционален. Здесь будет и фирменный ресторан, и лобби-бар, лаунж, бар тематический. Больше 500 М2 площади будет отведено для конференций и деловых переговоров, а так же БЦ и территорию фитнес.

Управлять отелем  на 167 номеров будет Starwood Hotels & Resorts Worldwide. Ими уже подписано соглашение с ООО "Будхаус Груп".
В пресс-службе «Будхаус Груп" Лига Бизнес Информ сообщили, что и девелопером и инвестором этого грандиозного проекта является Bud House Group (BHG). Их инвестиции равны 28 миллионов долларов.
Многофункциональный комплекс, общая площадь которого составит 20 000 м2, включит в себя помимо отеля (11 000 М2) еще подземную парковку и Бизнес-Центр класса А(6 000 М2).

Р.Вос (президент "Starwood Hotels & Resorts" в Европе, Ближнем Востоке и Африке) говорит, что отель совершает новый виток в развитии, располагаясь в Восточной Европе.

Так же, он отмечает, что новые границы – вот главная цель Starwood, и именно этот факт – «причина нашего стремления сотрудничать с Будхаус Групп».
Цены на элитное жилье в Киеве 

падают

Компания "SV Development" предоставила Лига Бизнес Информ следующую информацию: в Киеве за первые полгода на 11 процентов подешевели элитные квартиры.

Первые 6 месяцев нынешнего года на рынке 1– 8-ми комнатных квартир ситуация на вторичном рынке была весьма неоднозначна.

В среднем цена сделки увеличилась в Киеве на 143 доллара (что составляет 8.57 процентов) до 1.816 долларов за м2.

Наибольшее количество сделок пришлось на квартиры, стоимостью до 100 000 долларов за м2. Их количество составляет 64 процента.

27 процентов – от 100 000 долларов до 200 000 долларов.

9 процентов – свыше 200 000 долларов.

Вместе с тем, А.Топол (вице-президент Украинского Союза экспертов недвижимости)  утверждает, что цены на элитное жилье в г. Киев продолжают падать. Реальные сделки равны практически нулю. Эксперт заявляет, что совсем недавно средняя цена сделки равнялась 150 000-200 000 долларов, а сейчас это примерно 60 000 – 100 000 тысяч.
Обвал цен сфере недвижимости 

уже не грозит
И.Однопозов (1-ый вице-президент Украинского Союза экспертов по недвижимости) уверен в том, что сфера недвижимости застрахована от обвала цен.

Эти убеждения были озвучены им в процессе пресс-конференции ССНУ.

Эксперт напомнил, что в прошлом году ожидался обвал рынка. Эти опасения обсуждались многими экспертами, аналитиками и прочими. Снижение цен тогда было вызвано именно этими ожиданиями. Цены медленно, но верно снижались. В нынешнем подобных ожиданий не наблюдается, что объясняется либо снятием с торгов целого ряда объектов, либо пониманием ликвидности недвижимости. Обвал цен исключен, даже теоретически.

Начиная с июня 2009 года, жилье в столице стало дешевле на 3 процента. Тем не менее, в Украине никому не известна реальная стоимость квартир – базы реальных сделок не существует. В свободном доступе находится лишь база предложений.
Украина занимает второе место в мире

по спаду цен на недвижимость

Исследования международной консалтинговой компании Knight Frank показали, что 

за последний год по росту цен на недвижимость лидирует Азиатско-Тихоокеанский регион. Цены здесь выросли на 17.8 процентов.
На первом месте – Китай. Жилье стало дороже на 68 процентов с начала 2-го квартала 09 г  по конец 1-го квартала 10 г.

Второе место занимает Гонконг – 30.6 процентов, Австралия – 20 процентов и Сингапур – 24.3 процента.
Абсолютные лидеры – Эстония – 40.3 процента, Литва – 32.1 процент и Украина – 34.7 процента.

В целом, цены на жилье выросли в 53 процентах стран мира.

Так же, аналитики Knight Frank напомнили о том, что по состоянию на 1-ый квартал 09 года цены на недвижимость увеличились в 33 процентах стран.
