Есть, где развернуться
Начались встречи представителей районной власти с жителями поселений. Первая из них состоялась 16 октября в Нежнуре.
Глава администрации Нежнурского сельского поселения Г.Е. Шалагина представила данные по численности населения, социально-экономическом состоянии и бюджету поселения. В числе положительных моментов она отметила перевыполнение плана доходной части бюджета – эти деньги пошли на благоустройство, ремонт пожарного депо, закупку оргтехники для администрации. Здесь начали ставиться на учет предприятия на территории поселения, в ближайшее время появятся 8 рабочих мест в пожарном депо. Но следует еще активнее работать по регистрации трудовых отношений на некоторых предприятиях, оформлению в собственность земельных участков – потенциала для увеличения доходов бюджета. Галина Евгеньевна поблагодарила жителей за активное участие в благоустройстве поселения – за 20 проведенных в течение весны и лета субботников в порядок были приведены улицы и дома, оказана помощь церкви. За образцовое содержание своих домов отмечены С.И. Кустарев, В.Н. Ермолаев, Н.А. Репина, за благоустройство территории школы подарок получила ее директор И.Н. Зверева. Призы предоставила руководитель ООО “Тандем” В.И. Суслова.

Заместитель главы администрации района по экономическому развитию территории С.А. Меньшикова подчеркнула те изменения, что произошли и происходят в районе: большая работа проделана по благоустройству, в райцентре построен сквер, идет капремонт многоквартирных домов, район занимает 7-е место в республике по социально-экономическим показателям. Коснулась она и вопросов трудоустройства, указав на то, что килемарский предприниматель С.Л. Баранов не может найти работников для своего производства, которое собирается открывать в Нежнуре. Приведя в пример крестьянско-фермерское хозяйство Ф.М. Гаджиева, Светлана Алексеевна призвала местных жителей к более активным действиям: “У вас есть место, где можно развернуться. Желание работать можно осуществить и в родном селе. И банки наши помогают начинающим льготными кредитами”. Руководитель отдела по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Т.Н. Кукушкина на примере помощи администрации Кумьинского сельского поселения своим жителям в оформлении в собственность земельных участков также призвала нежнурцев включиться в этот процесс. После ее выступления возникла острая полемика по поводу дороговизны оформления права собственности на землю, отсутствию производственной техники, бумажной волоките при оформлении права собственности, которая показала заинтересованность нежнурцев в предложенном вопросе.
Начальник Управления Пенсионного фонда в Килемарском районе Т.А. Домрачева и ведущий специалист отдела социальной защиты населения О.А. Филиппова рассказали о нововведениях в пенсионной системе, о необходимости заранее заботиться о своем будущем, о “монетизации” социальных льгот. Об услугах, оказываемых Килемарским центром занятости при выборе профессии, поиске работы и переобучении проинформировала ведущий специалист-консультант центра занятости Л.И. Мошкина. Руководитель аппарата администрации Килемарского муниципального района Л.А. Шапкина говорила о необходимости взаимодействия населения с администрацией в решении своих проблем, в развитии поселения; о предстоящих в 2009 году выборах в местные, районные и региональные собрания депутатов, о возможных изменениях в выборном законодательстве.
23 октября такая же встреча прошла в Широкундышском сельском поселении.
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