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Краткое описание: Скамейки и лавочки как малые архитектурные формы металлоконструкции для мебели. 

Описание: Сфера применения металлоконструкций для мебели. Скамейки и лавочки как металлоконструкции малых архитектурных форм, используемые для благоустройства городского ландшафта, садово-парковых зон, зон отдыха и других объектов. 
Назначение, разновидности, материалы и сфера применения таких металлоконструкций для мебели, как скамейки и лавочки 
Металлоконструкции для мебели нельзя назвать новым изобретением. В той или иной степени металлоконструкции для мебели, естественно, применялись и раньше. Однако в связи с высокой стоимостью натуральной древесины металлоконструкции для мебели получили достаточно широкое распространение уже с прошлого века. Другим фактором, повлиявшим на широкое распространение металлоконструкций, стали требования повышенной надежности, предъявляемые к любой мебели. Именно этим требованиям удовлетворяют металлоконструкции для мебели, нередко являющиеся её несущей частью.

Область применения таких металлоконструкций для мебели, как скамейки и лавочки

Металлоконструкции для мебели широко используются в спортзалах, общественных местах (например, аэропорты, больницы, офисы и др.), а также в качестве малых архитектурных форм при благоустройстве садово-парковых зон, дачных участков и городских территорий (дворы, подъезды, остановки общественного транспорта и др.). В частности, это относится к таким металлоконструкциям для мебели, как скамейки и лавочки. Вообще металлоконструкции для мебели отлично подходят в качестве малых архитектурных форм городского и паркового ландшафта благодаря таким своим характеристикам, как:
· прочность

· стойкость к различным погодным условиям

· долговечность

· практичность.

Материалы металлоконструкций для мебели (скамейки и лавочки)

Основными материалами для скамеек и лавочек как металлоконструкций для мебели выступают:

· чугун

· бронза

· нержавеющая сталь
· алюминий 
· различные сплавы.

Разного рода металлоконструкции для мебели производятся не только из одного лишь железа, но и из сплавов, удешевляющих готовое изделие. Однако именно из чугуна и бронзы производятся довольно высокого качества декоративные металлоконструкции для мебели, которые позволяют использовать скамейки и лавочки в качестве элемента дизайна. В большей степени это относится к чугунным или бронзовым кованым металлоконструкциям скамеек или лавочек, которые благодаря тонкому ажуру ковки или литья являются скорее украшением ландшафта. В то же время в качестве металлоконструкций для мебели в изготовлении скамеек и лавочек можно использовать нержавеющую сталь или алюминий, из которых также получаются весьма прочные конструкции. Такой недостаток металлоконструкций для мебели, как жесткость, неудобство для сидения, легко можно восполнить, комбинируя металлоконструкции для мебели с такими материалами, как, прежде всего, дерево, а также пластик, плетенка и др. Можно использовать в качестве сиденья металлоконструкции для мебели, например, покрытый пенотексом брусок или ламинированную фанеру. 
Разновидности таких металлоконструкций для мебели скамеек и лавочек

Скамейки и лавочки - это малая архитектурная форма, применяемая при благоустройстве территории. Функциональное назначение лавочек и скамеек - прежде всего удобство для отдыхающих и в то же время дизайн. Именно, исходя из практического назначения таких металлоконструкций для мебели, скамейки и лавочки устанавливаются в таких местах, как парковые зоны, дворы, подъезды, офисы, спортзалы медучреждения и др. – то есть там, где они необходимы, чтобы предоставить людям возможность присесть, отдохнуть. 
На сегодняшний день изготовители металлоконструкций для мебели предлагают довольно широкий выбор различных скамеек и лавочек самого разного назначения: 
· садовые скамейки
· дачные скамейки

· парковые скамейки 

· уличные скамейки

· детские скамейки

· гардеробные скамейки
· садовые лавочки

· уличные лавочки
· скамейки, предназначенные для различных общественных мест (спортзалы, медучреждения, офисы и т.п.).
Общим для всех этих разновидностей металлоконструкций для мебели является требование надежности в эксплуатации и удобство. А потому большое внимание уделяется качеству материалов, из которых изготавливаются эти металлоконструкции для мебели.
Садово-парковые скамейки и лавочки
Так как основными требованиями к данным металлоконструкциям для мебели являются устойчивость к механическим и атмосферным воздействиям, при изготовлении скамеек и лавочек производители используют высококачественный металл и высокопрочные, как правило, хвойные породы дерева. 
Деревянные элементы металлоконструкций для мебели проходят антисептическую обработку, тонировку и покрытие специальным лаком в несколько слоев, что позволяет повысить устойчивость к неблагоприятному атмосферному воздействию. Что же касается металлических каркасов скамеек и лавочек, то они в обязательном порядке подвергаются антикоррозийной обработке, после этого тонируются покрытием (световлагостойким). 

Как правило, металлоконструкции для мебели красятся порошковой краской, предлагаемой в широкой цветовой палитре из 200 любых цветов (по шкале RAL). Все эти операции проводятся в целях повышения устойчивости металлоконструкций для мебели к неблагоприятным воздействиям. Ведь большинство скамеек и лавочек, в том числе парковые, садовые, уличные, дачные, располагаются под открытым небом и должны достойно противостоять воздействию переменчивости погоды (холод/жара/ветер) и различным осадкам (дождь/ снег/град).
Металлоконструкции для мебели, предназначенной для общественных мест

Отдельно следует отметить металлоконструкции для мебели, предназначенной для эксплуатации в так называемых присутственных местах – спортзалы, медучреждения, аэропорты, офисы и т.п. Эти металлоконструкции для мебели нередко выполнены в основном из металла. Каркас таких скамеек изготавливается из профильных труб с полимерным покрытием. Однако могут быть и такие варианты, когда сиденья и спинки этих металлоконструкций для мебели выполнены из поролона и покрыты специальной тканью. Также в этих конструкциях может быть использована в качестве спинок и сидений ламинированная фанера. Популярность современных металлоконструкций для мебели объясняется тем, что они могут выдержать достаточно долгий срок эксплуатации, причем с сохранением своих качественных характеристик. 
