2. Ветеринарная клиника вызов на дом
Сегодня мы поговорим об отравлениях, которые могут получить наши домашние любимцы и о методах предотвращения  таких случаев.

  Конечно, отравления у животных случаются гораздо реже, чем у людей, но при первых симптомах отравления нужно обязательно обратиться за квалифицированной помощью, в этом вам поможет наша ветеринарная клиника, вызов на дом ветеринара в некоторых тяжелых случаях отравления может спасти жизнь вашего животного.

   Наиболее частые источники отравлений – домашние продукты, бытовая химия и растения. Из продуктов наиболее опасными шоколад, кола, кофе, какао, также может представлять опасность картофель, лук, орехи,
  . Допустим, в картофеле есть токсичное вещество – алколоид соланин, который находится в зеленых побегах и зеленой кожуре картофеля. Есть собаки, которые любят грызть сырой картофель, поэтому Вам нужно быть внимательнее в этом отношении. 

   А употребление сырого лука  у некоторых собак может привести к развитию гемолитической анемии.

    Орехи в рационе питания собаки практически исключены. Грецкие орехи для собак ядовиты, а мускатный орех может вызвать у собаки галлюцинацию, орехи не желательны в рационе собак еще и потому что в них высокое содержание фосфора, который способствует появлению камней в мочевом пузыре.

   Отравления у собак могут вызвать такие домашние растения как аспарагус, азалия, плющи, иерусалимская вишня, колючий венец, слоновье ухо, олеандр, зонтичные.

 А из уличных растений ядовиты дельфиниум, абрикос, миндаль, шпинат, ревень, зеленые стебли томатов, лютик, жасмин, болиголов, конопля, поэтому нужно быть внимательнее к тому, чтобы на прогулке ваш любимец не пожевал листья или стебли этих растений.

   Ну и конечно же очень часто животные становятся жертвами отравлений бытовой химией или различными ядами предназначенными для борьбы с грызунами и вредными насекомыми.

   Как правило, признаки отравления появляются внезапно и нарастают быстро.
 У животного отмечают слабость,  дрожь, обильное слюнотечение, рвоту, судорожные подергивания мышц, учащенное поверхностное дыхание, болезненность в области живота, понос, излишнюю возбудимость, или наоборот, угнетенное состояние. 

При таких симптомах нужно срочно обратиться в ветеринарную клинику, вызов на дом ветеринара в некоторых тяжелых случаях просто необходим, чтобы спасти жизнь животного.

