Итак сайт посвящен мтс безлимитным тарифам, это не сайт мтс конечно, человек занимается только безлимитными тарифами, что мы и будем рассматривать.
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Вы привыкли не отказывать себе в качестве, но многозначные суммы счетов за мобильную связь вас раздражают? Значит, настало время безлимитки! Вам нет нужды отказывать себе в привычных средствах коммуникации, если Вы остановите свой выбор на самых выгодных тарифах МТС – безлимитных, предназначенных как для корпоративных клиентов, так и для частных лиц.

Безлимитные тарифы и номера от МТС Москва обладают рядом очевидных преимуществ:

* Безлимитные тарифы при том же качестве связи гораздо выгоднее стандартных тарифов мтс – вы говорите и экономите! 
* Вас больше не волнуют минуты – разговор продлится, сколько требуется, ограничения – не для Вас! 
* Обширный перечень безлимитных тарифов МТС дает вам также возможность выбрать услугу «золотой номер» или «красивый номер мтс».
* Договор на абонентское обслуживание гарантирует Вам высокое качество связи при минимальных затратах.

Безлимитные тарифы от МТС Москва дарят Вам свободу общения.


***

Итак, сокращение расходов на сотовую связь стало для Вас насущной необходимостью. МТС, совершенствуя качество услуг и минимизируя их стоимость, дает Вам возможность сократить до 60% расходы на мобильную связь с тарифами безлимитный МТС или корпоративный МТС.

Безлимитные тарифы МТС рассчитаны на две основные потребительские группы, внимательно отслеживающие новинки на рынке услуг мобильной связи, - это частные абоненты и корпоративные. 
Тем, кто по долгу службы вынужден вести продолжительные телефонные переговоры, корпоративный безлимитный тариф станет мощным инструментом. Оплачивая ежемесячно фиксированную сумму выгодного тарифа, абонент получает возможность без ограничений пользоваться сотовой связью. При этом стоимость пакета определяется перечнем дополнительных услуг, выбираемых абонентом. 
Заметим, что корпоративный тариф МТС изначально включает ряд преимуществ. Так, по одному договору услуги получают несколько клиентов, причем чем большее число клиентов вписано в договор, тем больше и скидки по корпоративному тарифу. Пополнять список пользователей по договору можно по мере необходимости. 
Для коллективных абонентов в корпоративном тарифе МТС особо привлекательно то, что услуга эта применима как для прямого номера (это когда номер мобильного совпадает с номером стационарного телефона, что облегчает клиентам и партнерам процесс дозвона), так и для федерального. Если Вы находитесь за пределами офиса, ваши клиенты всегда сумеют найти Вас, просто набрав номер рабочего телефона. Если же вы полагаете, что за пределами офиса Вас должны находить только избранные, то мы предложим вам услугу безлимитный новый номер для корпоративных клиентов.
Вы идете на поводу у престарелых родителей с присущими третьему возрасту чудачествами, не можете отказать в лишних минутах общения приболевшему ребенку или разочаровавшейся в жизни подруге (другу), но за искреннее участие приходится слишком много платить... Тариф безлимитная связь заинтересует тех, кто хочет сэкономить, не отказываясь от долгих задушевных разговоров с близкими и друзьями. Мы предлагаем Вам безлимитные тарифы МТС, позволяющие без опаски наслаждаться разговором. Если Вас по каким-то причинам не устраивает прежний номер сотового, Вы можете приобрести безлимитный тариф вместе с номером как пакет безлимитный номер МТС. Такой пакет можно купить не только себе, но и в подарок родным. 

Кто бы вы ни были, наш сегодняшний читатель, частное лицо или юридическое, нам остается лишний раз повторить: МТС дарит Вам радость общения! С корпоративным тарифом МТС и безлимитным тарифом МТС расстояния исчезают! 
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Еще нужен текст на 2000 знаков
Страница посвящена сравнению безлимитных тарифов мтс и мегафона, билайна. Пишем только плюсы МТС
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Москва и Московская область – место сосредоточения штаб-квартир крупнейших предприятий, концернов, банков, корпораций России. Бизнесмен средней руки делает ежедневно более 50 звонков! Переговоры такой интенсивности были бы слишком дороги, если бы крупнейшие операторы страны не предлагали все более дешевые звонки для активных пользователей сети.

Список безлимитных тарифов от таких операторов связи, как МТС, Мегафон и Билайн, дарят Вам возможность неограниченного общения. Поминутная тарификация разговоров – вчерашний день мобильной связи. Дешевые безлимитные тарифы – это подарок людям, для которых общение – стиль жизни!

Тариф сотовой связи Билайн Мобильный Безлимитный – это недорогой пакет, предназначенный для жителей Москвы и МО. Безлимитный от Билайн позволяет сэкономить немало денежных средств, так как при минимальной абонентской плате Вы получаете возможность не ограничивать себя в общении - звонки-вызовы по Москве и МО теперь бесплатны! 
Компания Мегафон Москва предлагает частным лицам достаточно дорогие безлимитные тарифы, если речь идет не только о столице и МО, а о регионах России. Этот оператор отдает предпочтение работе с корпоративными клиентами и федеральными номерами. Подчеркнуть тенденцию призван безлимитный тариф «Деловой 926» от Мегафон. Реальная безлимитная связь клиенту гарантирована, если он остается в пределах выбранного региона предпочтительного общения. Если же это правило нарушено, по истечении 2 месяцев оператором включается дополнительная тарификация.

Как бы в пику безлимитному «Деловой 926» компания МТС предлагает безлимитные тарифы как физическим лицам, так и корпоративным клиентам. У МТС безлимитный тариф для частных лиц на 20% дешевле, а при приобретении пакета «Эксклюзивный» по Москве и МО – на все 40%!

Кроме того, для корпоративных клиентов МТС предлагает безлимитный тариф нескольких видов - по городу, по Москве и МО, по России. Безлимитка от МТС по Москве выгоднее, чем аналог от Билайн или Мегафона, так как продолжительность Ваших разговоров при выезде за МКАД не ограничивается, а просто взимается доплата за каждую минуту такого разговора, причем только за исходящие звонки. Выгоднее для корпоративных клиентов и безлимитный тариф МТС «Бизнес без границ», дающий вдвое больше, чем у Мегафон – 50 часов, на звонки по стране или 500 минут на 2 недели при поездках в Европу. 
Обращайтесь к нам - мы подскажем, какой безлимитный тариф подойдет Вам лучше всего!
