Театру «У Моста» 20 лет.

    Пресс-конференцией 4 октября ознаменовалось начало юбилейной программы «театру «У Моста» 20 лет», труппа которого только накануне вернулась с международного фестиваля «Камерата».
   Поздравить коллег в Пермь приехал чешский камерный театр «Арена». С художественным руководителем пермского театра «У Моста» Сергеем Федотовым театр «Арена» связан многолетней дружбой.
    Камерный театр «Арена» был создан в 1993 году в городе Астрава как хозрасчётный театр, но из-за большого количества театров в Чехии, жители не поддержали его. Однако актёры труппы, тогда их было всего четверо, не сдались и в течение двух лет играли подпольно, финансируя все постановки сами. Сейчас всё изменилось: в 2004 году труппа театра была отмечена в восьми номинациях за постановку Сергея Федотова «Собачье сердце» национальной премией имени Радока. А спустя год после номинации теперь уже городскому театру «Арена» было построено новое здание. 
 «Входя в пятёрку лучших театров Чехии, «Арена» постоянно гастролирует по всей Европе, а потому, это большая удача, что труппе удалось выкроить несколько дней для приезда на юбилей нашего театра» – говорит Сергей Федотов. 
На вопрос «Каково было работать над постановкой с русским режиссером?» художественный руководитель театра «У Моста» со смехом переводит ответ чешских актёров: «Пан Федотов прослыл деспотом! – и поясняет – В Чехии театр не такой как у нас. Там работа обычно идёт спокойно и размеренно: 15 минут репетиции чередуются с получасовыми перерывами. Чешский театр служит лёгким развлечением, забавой, я же привёз туда театр глубинный, острый и тяжелые многочасовые репетиции».

    Шесть актеров камерного театра «Арена» - Пэпи Врана, Бедя Калужа, Кристина Яначкова, Владимир и Мирослава Георгиевы и Михал Чапка – сыграли спектакль «Панночка» на чешском языке 4 и 5 октября на сцене театра «У Моста». Вечером же в воскресенье «Панночка» предстала перед зрителями уникальной «русско-чешской» импровизацией. И хотя объявление этой новости перед спектаклем вызвало недовольный ропот зрителей, по окончании действа зал аплодировал стоя. 
Также в рамках юбилейной программы театр «У Моста» посетит польский режиссер Ежи Велтер, который проведёт серию мастер-классов.

8 октября пройдёт юбилейный вечер, на котором Сергей Федотов расскажет историю пермского мистического театра «У Моста», а гости смогут поздравить труппу с праздничной датой и великолепными творениями.
http://news.properm.ru/text.php?NewsID=7913

