Зачем покупать новые подушки, если можно обновить старые, или что такое реставрация подушек ?
Чем натуральнее подушка, тем слаще сон, наверно именно таким соображением пользовались наши предки, набивая подушки и одеяла гусиным, утиным или куриным пухом. И действительно, никакое из синтетических средств не может и не сможет заменить натуральные, безвредные материалы. 
Но действительно ли подушки и одеяла из натурального пуха абсолютно безвредны?
Оказывается не совсем. Основным их недостатком считается свойство вызывать аллергическую реакцию. Однако по результатам последних исследований ученые пришли к выводу, что основным аллергеном является не сам пух, а пылевой клещ, который в нем обитает.  Внутрь подушек клещ попадает вместе с пылью, пух для него – это идеальная среда обитания! Клещ питается пылью и при этом выделяет экскременты, которые собственно и есть самыми сильными аллергенами, опасными для человека.    Избавиться от него можно только путем тщательной чистки или реставрации подушек и одеял.
Регулярная  реставрация подушек и одеял позволит Вам обеспечить здоровый сон Вам и Вашей семье, ведь пыль, которая постепенно накапливается внутри подушек, в процессе дыхания попадает в Ваши легкие. Поэтому, мы советуем Вам не экономить на собственном здоровье:  и позаботится о полноценном  сне, а также о здоровом микроклимате Вашей спальни или детской комнаты.
Как же происходит этот процесс? 
На сегодняшний день существует несколько аппаратов для чистки и реставрации подушек. Механизм их работы основан на одном принципе – это обработка пуха паром под  действием высокой температуры (около 120° С), сама процедура чистки занимает примерно 40 мин. Под воздействием горячего воздуха уничтожаются все микробы, пыль, прилипшая к перьям, а также пылевой клещ. В итоге реставрации Вы получаете практически новое изделие, с чистым и мягким пухом. Такая подушка или одеяло – это залог полноценного сна, и здорового микроклимата в Вашей спальне. 
Реставрацию подушек желательно проводить регулярно, не реже, чем раз в год. Стоимость данной услуги невысокая и  Вы сможете  заботиться о здоровье Ваших родных без ущерба для семейного бюджета.
