Композитная черепица появилась на строительных рынках относительно недавно, но уже успела привлечь к себе внимание  заслужить хорошую репутацию среди разных видов металлочерепицы. Эту черепицу можно отнести к разряду «престижных»,при всех своих достоинствах ее создателям удалось избежать каких-либо недостатков.

Композитная черепица – многослойна, но при этом она очень легкий материал. Основой ее является стальной лист,с обеих сторон покрытый алюмоцинком, следом идет слой акрилового грунта, и в завершении – частички натурального камня. Композитная черепица  не накапливает статическое электричество и не создает магнитных полей,то есть она неэлектропроводна. Черепица не впитывает влагу,а отталкивает ее,что позволяет материалу использоваться  достаточно долго. Кроме того,она устойчива к воздействию солнца, морозам, ультрафиолетовым лучам,кислотно и щелочестойкая,огнестойкая и нетоксичная. Акриловый слой надежно защищает композитную черепицу от выцветания, так что даже через много лет она будет смотреться,словно ее только что положили. Благодаря всему этому композитная черепица очень прочна и надежна, средний срок ее службы составляет 50 лет. К тому же,при покупке Вы получите гарантию на материал не менее чем на 30 лет!

Выбирая композитную черепицу Вы выбираете тишину и спокойствие,поскольку одним из достоинств материала является мощная шумоизоляция. Согласитесь, иногда хочется побыть в безмолвии, спокойствии,и благодаря установке черепицы Ваши мечты могут стать реальностью,шум дождя и  никакие другие посторонние звуки с улицы не проникнут в Ваш дом.

Композитная черепица очень проста в обращении. Ее  легкость дает о себе знать: при использовании уменьшается количество отходов, монтаж не требует особых усилий, и следовательно укладывается быстро,можно не думать о демонтаже старой кровли, а небольшой размер снижает ее расход.

Она пригодна для строительства новых объектов и для реконструкции старых, ее можно использовать как при малоэтажном строительстве ( бани,бытовки, гаражи ), так и для крупных проектов ( торговые центры, хранилища, детские сооружения).

Помимо всех прочих своих достоинств, композитная черепица станет настоящим украшением Вашего дома. Богатый выбор цветов,оттенков и форм,покрытие каменной крошкой и искусственное «состаривание» позволит Вам воплотить в жизнь самые смелые фантазии. Вы сможете подобрать цвет в соответствии с Вашим домом и его оформлением. Одним из основных достоинств этой черепицы считается то, что она дает эффект натурального покрытия и выглядит как очень дорогой материал,хотя при этом имеет весьма демократичную стоимость. 

Вы еще до сих пор бегаете по строительным рынкам и читаете о видах черепицы в интернете? А те,кто  выбрал композитную черепицу давно уже закончили монтаж, сэкономили деньги и  сейчас сидят в доме, словно сошедшем со страниц глянцевых журналов и не слышат завистливых вздохов соседей,ведь черепица не пропускает посторонних звуков и не нарушает Ваш покой.

Вы не хотите менять черепицу каждые 10 лет? Не хотите тратить много времени на монтаж и выбрасывать деньги на ветер? В Ваших мечтах Вашему дому можно дать номинацию «Самый красивый и изысканный»? Тогда Ваш выбор – композитная черепица.  Не экономьте на собственном удовольствии,выбирайте по-настоящему качественную продукцию!

