ОТКРЫВАЕМ СЕКРЕТ

Зеленый и отвратительный? Зачем же судить по внешности! Вспомните сказки: в каждой лягушке скрывается принцесса, а в злобном огре... принц?

ЛЮДОЕДА БОЯТСЯ – В КИНО НЕ ХОДИТЬ!

Как рыцарь в огра превратился

История создания «Шрэка» примерно такая же не простая, как путь героя к крепости и спасение красавицы Фионы. Однажды, продюсер Джон Уильямс задумался об экранизации детской книжки Уильяма Стейга еще в 1994 году. Но вот беда: сюжет был слишком короткий, а иллюстраций в сказке того меньше – всего-то 32. Как же растянуть их на целых полтора часа? – задумался он и подключил к решению проблемы знакомых, коллег и друзей. Собралась большая-прибольшая компания режиссеров и писателей студии «Vanguard Films». Стали они гадать над сценарием. Им хотелось, чтобы Шрэк был молодым великаном, отказывающимся пугать людей, мечтающим стать рыцарем. Но как-то не складывалось. Возникающие трудности на пути создания постановки (тогда она задумывалась как кукольная) начинали казаться непреодолимыми. 

Спустя два года компания «DreamWorks» задалась целью пошатнуть прочную платформу известности Диснея и предложила команде Уильямса помощь, почти бескорыстную. Начинающий режиссер Уильямс принял поддержку со стороны. Вот тут-то развернулась масштабная деятельность: благодаря компьютерной графике были созданы 36 различных мест действия, 60 неповторимых персонажей, а также лес из 28 тысяч деревьев, которые могли двигаться под «дуновением» виртуального ветерка. Не впечатляет? Тогда сравните с мультиком «История игрушек», в котором главной сценой действия были квартал с несколькими домиками и какая-то сотня статичных деревьев. А в лесу Шрэка каждый из миллиардов листочков на деревьях мог колебаться. Движения осла художники сначала срисовывали с обычной собаки, а потом переносили в компьютер. 

Когда дошло дело до «озвучки», то Шрэк заговорил голосом комика Криса Фарли. Тот так вжился в роль, что огра подгоняли под внешность и характер актера, даже  жестикуляцию переняли у знаменитости. Но в декабре 1997 года Криса не стало и голос у великана изменился. Его озвучил Майк Майерс. К нему присоединился еще один юморист Эдди Мерфи (этот примерил образ неугомонного Ослика). 

Мало кто знает, что финальное признание в любви Шрэка Фионе Майк Майерс произносил, глядя на свою жену. А это действительно так – ему было проще говорить такие важные слова, глядя на любимую.

В общей сложности создание мультфильма длилось долгих 4 года. И перед показом на больших экранах «Шрэка» дали просмотреть группе юристов, так как «DreamWorks» использовали диснеевских персонажей, что могло вызвать серьезный судебный процесса из-за нарушения авторских прав. Но все обошлось...

Виват, Шрек!

Прошло три года, после выхода на экраны первой части мультфильма. Успех картины так обрадовал режиссеров и продюссеров, что было однозначно решено: снять продолжение! И снова в жизни Шрэка появились трудности. Сценаристы первой части Тед Эллиот и Терри Росси неожиданно отказались учавствовать в “издевательстве над сказками”. А тут еще и совершенно устаревшие компьютерные технологии подбавили масла в огонь. Поиски нового и достойного оборудования влетели создателями Шрека в копеечку, но оно того стоило! Продюссеры пригласили новых сценаристов: Келли Осбери, Конрада Вернона и уже известного на то время Эндрю Адамсона. Эти трое постарались вместить в мультфильм самые разнообразные шутки, понятные и детям, и взрослым. К тому же, помогали им 60 аниматоров. Сказочная Вселенная стала больше. 27 кудесников 3D анимации усовершенствовали все, что только могли, придав больше реалистичности мультфильму. Теперь массовой толпой статистов можно было управлять как в игре (обычно “мультмассовка” это один механизм, где все исполяюют один приказ компьютера). Кстати, о героях. Изначально, Кота в сапогах хотели сделать похожим на Д'Артаньяна, но пригласив Антонио Бандереса для его озвучивания, хитрые сценаристы довольно потирали ручки, загадочно улыбаясь: Кот-мушкетер резко перевоплотился в Зорро. Ослика в этот раз срисовывали с самого настоящего животного по имени Перри. Его нашли через интернет в зоопарке городка Пало Альто, в Калифорнии. Но что же дальше?

Потом выпустили третью и четвертую части. Сценаристы не устают фантазировать о  жизни знаменитого на весь мультлес огра. Продюсеры никогда не отказываются от кассовых сборов, а мы, возможно увидим когда-нибудь последнюю часть эпопеи «Шрэк нянчит внуков», где старенький зеленый герой будет мирно сидеть на лавочке у дома. Но и такой простой сюжет киношники сумеют сделать смешным.  

Плашки

В честь помолвки Кэмерон Диаз и Джастина Тимберлейка, которые участвовали в озвучке, аниматоры и режиссеры нарисовали на стене в спальне Фионы плакат –пародию на“Сэра Джастина”.

В эпизоде штурма крепости Шрэк повторяет трюк Леголаса – эльфа из кинотрилогии “Властелин Колец”, когда он запрыгивал на лошадь. 

Бандерас признавался в интервью, что первого Шрэка он посмотрел шесть раз и был очень счастлив, когда его позвали работать над второй частью. 

Образ Лорда Фаркуада (из первой части) был списан с одного из боссов корпорации «Walt Disney». 

