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The day the world ended

Call me Jonah. My parents did, or nearly did. They called me John.

Jonah-John-if I had been Sam, I would have been a Jonah still – not because I have been unlucky for others, but because somebody oк something has compelled me to be certain places at certain times, without fail. Conveyances and motives, both conventional and bizarre, have been provided. And, according to plan, at each appointed second, at each appointed place this Jonah was there.

Listen: 

When I was a younger man – two wives ago, 250,000 cigarettes ago, 3,000 quarts of booze ago.

When I was a much younger man, I began to collect material for a book to be called “The day the world ended”

The book was to be factual.

The book was to be an account of what important Americans had done on the day when the first atomic bomb was dropped on Hirosima, Japan.

It was to be a Christian book. I was a Christian then.

I am a Bokononist now.

I would have been a Bokononist then, if there had been anyone to teach me the bittersweet lies of Bokonon. But Bokononism was unknown beyond the gravel beaches and coral knives that ring this little island in the Caribbean Sea, the Republic of San Lorenzo.
We Bokononists believe that humanity is organized into teams, teams that do God’s Will without ever discovering what they are doing. Such a team is called “karass” by Bokonon, and the instrument, the “kan-kan”, that brought me into my own particular “karass” was the book I never finished, the book to be called “The day the world ended”
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День, когда наступил конец света

Зовите меня Иона. Так звали меня родители. Ну почти. Они звали меня Джон.

Иона – Джон – Если бы я вдруг был Сэмом, меня все равно звали бы Иона. Не то, чтобы со мной вечно происходили неприятности. Но кто-то или что-то постоянно заставляло меня оказываться в определенном месте и в определенное время, это непременно происходило. Какой-то транспорт, различные причины – как обычные, так и причудливые – тут же появлялись. И точно по плану, в назначенное время и в назначенном месте появлялся Иона.

Послушайте: 

Когда я был моложе, две жены тому назад, 250 тысяч сигарет тому назад, 3 тысячи литров спиртного тому назад…..

Когда я был намного моложе, я начал собирать материал для книги под названием «День, когда наступил конец света»

Книга задумывалась как документальная.

Книга должна была содержать отчет о том, что хорошего сделали американцы ко дню, когда была сброшена первая атомная бомба на Хиросиму в Японии.

Эта книга была задумана как христианская. Я тогда был христианином.

Теперь я бокононист.

Я бы и раньше стал бокононистом, если бы кто-нибудь обучил меня сладкой лжи Боконона. Но бокононимз не был известен за пределами галечных пляжей и коралловых рифов, окружающих маленький остров в Карибском море – Республику Сан-Лоренцо.
Мы, бокононисты, верим в то, что человечество разделено на группы, группы, которые исполняют волю Божью сами того не зная. Такие группы в бокононизме называются «карасс» и управляет ими «кан-кан». Моим «кан-каном» была та самая недописанная книга. Она-то и привела меня в мой личный «карасс». Книга под названием «День, когда наступил конец света».

 


