 «СтартМастер» - реализовывает программу расширения торговых площадей
 в Барнауле.
Сеть магазинов электроники и бытовой техники «СтартМастер» открывает новый магазин в Барнауле.
По адресу: проспект Ленина дом 53, будет открыт магазин «СтартМастер» в городе Барнауле. Компания ранее заявляла об активной работе в Сибири, ввиду чего в регионе будут открываться новые торговые точки и расширяться сеть магазинов в целом. Этот магазин станет четвёртым, что подтверждает курс компании на расширение торговых площадей. Он расположен в особой зоне города с оживлённым пешеходным трафиком. И несколькими крупными остановочными станциями общественного транспорта для удобства покупателей.
К открытию магазина в Барнауле, 20 сентября, будут действовать в подарок покупателям специальные низкие цены, например: фотокамеру Fujifilm FinePix F480 с разрешением 8 МПикс и 2,7” LCD-дисплеем, можно будет купить не по обычной цене 4 999 руб., а по специальной – всего за 3 333 рублей. Компьютер StartMaster Magnum EXE 4020 C2Q6600 с четырехъядерным процессором Intel Core 2 Quad, видеокартой Geforce 9600GT, жестким диском 500 Гб по специальной цене 19999 рублей!
Кроме того, действует акция на самое большое количество покупок и самую большую сумму покупок. Победителям конкурса – подарок Цифровая фотокамера Сanon PowerShot A580.
Компания «СтартМастер» предусмотрела ещё множество приятных сюрпризов, например, при покупке на сумму от 5000 рублей, вы можете получить карту постоянного клиента только с 19 по 20 сентября.
В Барнауле компания планирует дальнейшее расширение сети магазинов. Группа компаний «СтартМастер» нацелена увеличить торговые площади более чем на 1000 кв.м., штат сотрудников на 500 человек. В краткосрочных планах работа по открытию магазинов в Алтайском крае и Московской области. Это связано с ростом активности региональных рынков и расширением федеральных сетей компании.
