Тексты для сайта компании «Аптеки Фармакон» (г. Ижевск)

"Фармакон": история компании

С любовью и ответственностью 

мы заботимся о здоровье людей.

Миссия компании «Фармакон»

ООО «Фармакон» было основана 1 июня 1998 года. Свою деятельность компания начинала с трех аптечных киосков. За время своей работы предприятие накопило огромный опыт и стало бесспорным лидером фармацевтического рынка Удмуртии. 

Сегодня  «Фармакон» включает в себя около 100 аптек и фарммаркетов, расположенных на территории Удмуртской Республики и за ее пределами, салоны «Центр оптики», салоны элитной косметики «Центр космецевтики» и магазины «Интимные штучки».

Приоритетной задачей компании «Фармакон» является удовлетворение потребностей клиентов в высококачественной продукции и сервисе. 

Основными видами деятельности ООО «Фармакон» являются розничная и оптовая торговля лекарственными средствами, изделиями медицинского назначения, парафармацевтической продукцией, очковой оптикой, лечебной косметикой, детским питанием, товарами для детей, средствами гигиены, а также ветеринарными товарами. 

Одна из важных сфер деятельности компании «Фармакон» — снабжение медикаментами лечебно-профилактических и аптечных учреждений, детским питанием — продовольственных сетей республики. Компания оказывает спонсорскую помощь детям, больным ФКУ, «Дому ребенка», детским оздоровительным лагерям, сотрудникам МВД, учреждениям здравоохранения Удмуртии. 

На сегодняшний день в компании работает более 900 высококвалифицированных специалистов. Общий ассортимент предлагаемой продукции достигает 20 000  наименований.

За 10 лет успешной работы компания «Фармакон» стала популярным брендом в Удмуртии. Нам доверяют, нас уважают, с нами хотят сотрудничать! 

Наши филиалы в Удмуртии: Ижевск, Глазов, Воткинск, Сарапул, Можга, п. Малая Пурга, п. Ува, с.Сюмси, п. Игра.

Наши филиалы  в других городах: Чайковский (Пермская обл.).

Наши достижения:

1998 г., 1 июня — основание компании «Фармакон». 

1998 г.  — открытие 6 аптечных пунктов.

1999 г.  — открытие 12 новых аптечных пунктов.

2000 г.  — открытие первого филиала в г. Воткинск и 8-ми новых аптечных пунктов

(г. Ижевск).

2001 г.  — открытие 1-го салона «Центр оптики», 15-ти новых аптечных пунктов

2002 г.  — открытие отдела детского питания и 20-ти новых аптечных пунктов.

2003 г. — открытие крупнейшего в Удмуртии аптечного склада и 6-ти новых аптечных пунктов.

2004 г. — открытие 5-ти новых аптечных пунктов. 

2005 г. — открытие салона элитной косметики «Центр космецевтики» и 13-ти новых аптечных пунктов. 

2006 г. — открытие филиала в г. Чайковский, 1-го магазина «Интимные штучки» и 10-ти новых аптечных пунктов.

2007 г. — открытие 3-ех магазинов «Интимные штучки» и 2-ух новых аптечных пунктов. 

Клиенты

Мы руководствуемся интересами клиентов 

и стремимся предвосхитить их потребности.

Ценности компании «Фармакон»

Мы ценим каждого нашего клиента и стараемся создать у него ощущение комфорта и  заботы о его здоровье. Продукция компании «Фармакон» ориентирована на широкий круг покупателей с разным уровнем достатка. Каждый месяц в наших аптеках осуществляется фармпомощь более, чем  милиону человек. 

Мы уделяем большое внимание различным акциям и программам, нацеленным на повышение покупательского спроса. 

В аптеках «Фармакон» пенсионерам предоставляются 5 %-ные скидки на все приобретаемые товары. Можно получить скидки при предъявлении полисов некоторых страховых компаний, а также скидки «выходного дня». 

Специально для мам, которые хотят покупать товары детского ассортимента по более выгодным ценам, в компании создана дисконтная карта «Фармакон — малышам». 

Уже два года дисконтная карта «Фармакон» дает право ее обладателям приобретать товары по сниженным ценам не только в сети аптек и фарммаркетов компании, но и в магазинах «Айкай», «Лукоморье», «Цифроград», «Чистюля», «Эконом». 

Владельцами наших карт стали уже более 50 тысяч человек. Среди них постоянно проводятся розыгрыши ценных призов —  бытовой техники, медицинских приборов, посуды, косметики. 

В 2008 году в честь 10-летнего юбилея компания «Фармакон» будет разыгрывать среди покупателей 10 путевок на море и автомобиль.

Понимание потребностей наших клиентов и требований к качеству предлагаемых товаров и услуг дают нам значительное преимущество перед конкурентами фармацевтического рынка. Мы всегда стремимся к постоянному  развитию, совершенствованию и улучшению качества!

Поставщики

Мы помним об ответственности перед 

учредителями и партнерами по бизнесу.

Ценности компании «Фармакон»

С первого дня своей деятельности компания «Фармакон» уделяет особое внимание расширению ассортимента товаров для здоровья и красоты. Количество новых позиций, заводимых в прайс-лист компании, растет с каждым годом. Этому способствует широкое сотрудничество с производителями и поставщиками лекарственных средств, парафармации и товаров медицинского назначения.  

Поставщики товаров для ООО «Аптеки Фармакон» — сегодня их более 200 — это крупные национальные, межрегиональные и региональные дистрибьюторы. Каждый из них является устойчивым и авторитетным предприятием, предоставляющим высококачественную продукцию. 

Мы стараемся напрямую сотрудничать с фармпроизводителями. Это дает нам возможность устанавливать наиболее выгодные цены по сравнению с нашими конкурентами.

Общий ассортимент предлагаемой нами продукции достигает 20 000  наименований. Это лекарственные средства, изделия медицинского назначения, парафармацевтическая продукция, очковая оптика, лечебная косметика, детское питание, товары для детей, средства гигиены, а также ветеринарные товары. 

Все медицинские препараты проходят обязательную регистрацию в ГУ «Центр контроля качества лекарственных средств Министерства здравоохранения Удмуртской республики».

Мы стремимся отвечать высоким стандартам во всех видах нашей деятельности и строить отношения с партнерами по бизнесу на основе доверия и уважения друг к другу.

Вакансии

Работа в компании «Фармакон»

Ценностью фирмы являются сотрудники, 

их профессионализм. Нам важна социальная 

защищенность и справедливое вознаграждение 

за труд каждого.

Ценности компании «Фармакон»

Воспользуйтесь возможностью сделать карьеру в компании «Фармакон»! 

Мы — единая команда. И мы уверены в том, что успешность нашей компании зависит от общих усилий преданных делу талантливых людей. 

С первых дней существования «Фармакон» тщательно отбирает и обучает персонал. Ежегодно к нам приходят работать выпускники Ижевского медицинского колледжа и Пермской фармакадемии. Мы стараемся, чтобы их адаптация в новом коллективе прошла как можно быстрее и легче. 

C 2004 года на предприятии существует добрая традиция посвящения молодых специалистов. Это не просто формальное мероприятие, а важный этап в начале их трудового пути в компании. В теплой, дружественной обстановке будущие сотрудники слушают поздравления администрации, наставления более опытных коллег, истории из жизни предприятия.

 Каждый работник компании «Апетеки Фармакон» получает достойную заработную плату, ежемесячные премии, оплату больничных листов, ежегодный оплачиваемый отпуск (фармацевты, провизоры). Фармацевты и провизоры получают сертификаты за счет компании, проходят обучение в интернатуре.

Дети сотрудников получают фармацевтическое образование за счет предприятия. Каждый год работает детская летняя биржа труда. Предоставляются детские путевки в оздоровительные лагеря и санатории.

Компания «Фармакон» постоянно работает над повышением профессионализма своих сотрудников. Ведь квалифицированные кадры, лучшие специалисты в своей области — это главный козырь в работе предприятия. Мы создали целую программу по обучению персонала. В нее входит обучение первичным программам, курсы повышения квалификации, проведение семинаров, тренингов и научно-практических конференций. Их цель в профессиональном развитии каждого члена коллектива. 

Лучшие специалисты предприятия ежегодно награждаются Почетными грамотами и Благодарственными письмами Правительства Удмуртской Республики, Министерства здравоохранения Удмуртской Республики, Администрации города Ижевска, ООО «Аптеки Фармакон».

Корпоративная культура 

«Фармакон» — это динамично развивающаяся компания, стремящаяся отвечать высоким стандартам во всех видах деятельности.

Наша кадровая политика направлена на сплочение коллектива и укрепление командного духа подразделений, формирование чувства уважения к проделанной работе, уверенности в завтрашнем дне. 

Традицией стали праздничные мероприятия, объединяющие коллектив компании. Ежегодно мы проводим зимнюю и летнюю спартакиады, вместе отмечаем дни рождения компании и ее сотрудников, празднуем Новый год.

С 2005 года компания «Фармакон» принимает участие в Конкурсе Веселых и Находчивых среди крупных предприятий Ижевска, а также в республиканской Спартакиаде «Здоровье», которая проводится среди работников здравоохранения Удмуртии. 

Семьи сотрудников неизменно присутствуют на всех корпоративных мероприятиях. Особое внимание уделяется детям наших сотрудников. Специально для них каждый год в компании проводится «Детский день». На этом мероприятии маленькие гости узнают, насколько важна и необходима работа их родителей. Ведь их мамы и папы трудятся во имя здоровья людей. В атмосфере веселья и радости маленькие гости знакомятся с внутренней жизнью компании «Фармакон», различными отделами, существующими на предприятии.

За 10 лет работы в компании «Фармакон» сформированы миссия, ценности и этические нормы, которые создают атмосферу сотрудничества и взаимопонимания на предприятии. 

Эти принципы воплощают в себе наше видение того, какой компанией мы являемся. И мы стремимся к совершенствованию нашего имиджа. Ведь мы хотим, чтобы наши партнеры по бизнесу доверяли нам, покупатели были довольны продукцией и обслуживанием, а сотрудники по праву гордились тем, что работают в компании «Фармакон».

