Your Initial Investment

The question can reasonably be asked; if the potential is so great and the profit margins so healthy why does “...” require an initial investment as part of the partnership application?

The answer is simple; if we could be certain that every new partner would apply the business principles correctly and persevere until they achieve a regular flow of orders there would be no need for an initial fee — but we can't. The “...” partnership is a serious business requiring hard work, tenacity, and real determination and we require a demonstration of your commitment to the business — then we know you are serious.

There are also other important factors to consider; firstly, we incur very real costs in the process of finding and appointing good quality people as our partners, and subsequently supplying expensive technical equipment, high quality marketing materials, and providing sales and technical training. To put these costs onto the price of the services or products would have an impact on the margins our partners enjoy and on the payback viability of our energy saving solutions to our customers. For this reason we cover all of these costs within the initial investment.

<...>

Начальное финансовое вложение

Вполне разумно было бы задать вопрос: если потенциал так велик, а доход высок, то зачем «...» нужны начальные вложения при подаче заявок на партнерство?

Ответ довольно прост: если бы мы могли быть уверены в том, что каждый новый партнер будет применять принципы работы правильно и с достаточным упорством, до тех пор, пока их применение не начнет приносить постоянный приток заказов, начальное вложение было бы необязательно. Но мы не можем быть в этом уверены. Партнерство с «...» — серьезное дело, требующее упорства, решительности и готовности трудиться, нам необходимо доказательство вашей приверженности к этому бизнесу, только тогда мы узнаем, что вы серьезно к нему относитесь. 

Также необходимо учесть другие важные факторы: во-первых, мы сталкиваемся с серьезными затратами в процессе поиска и назначения грамотных людей в партнеры, и впоследствии обеспечиваем их дорогим оборудованием, высококачественными маркетинговыми инструментами и устраиваем обучение способам ведения продаж и техническое обучение. Включение этих затрат в стоимость наших услуг или товаров, значительно повлияло бы на размеры прибыли наших партнеров и сказалось бы на уровне окупаемости наших энергосберегающих решений для клиентов. Именно по этой причине мы покрываем все эти затраты начальным вложением.   
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