«Поли-Флоор»

О компании
Компания «Поли-Флоор» - единственная фирма на Российском рынке, которая занимается эксклюзивными наливными полами и использует наилучшие материалы известных производителей. Богатый десятилетний опыт позволяет создавать декоративный наливной пол любой сложности с полной гарантией качества. 
Высококвалифицированные специалисты нашей компании помогут Вам выбрать красивый пол, оптимальный по всем необходимым требованиям, воплотить его в жизнь, а также обеспечить ему должный уход в дальнейшем. Ведь весь спектр преимуществ наливных полов можно получить лишь при строгом соблюдении некоторых условий, а именно:

· учтены все особенности эксплуатации (воздействие химических веществ, перепад температур, предполагаемые нагрузки, возможность механических воздействий и т.п.);
· правильно подобран вид пола в зависимости от химического состава и свойств самого материала (цементно-акриловый, эпоксидный или полимерный);

· правильно подготовлено основание под наливные полы (физическое состояние основы, контроль влажности, обезжиривание и др.);
· выбрана оптимальная толщина покрытия (возможна начиная от 1,5 мм);

· выбран высококачественный материал;

· строго выдержана технология создания наливных полов.

В противном случае пострадает качество, а многие преимущества будут просто потеряны. К счастью, все эти и многие другие вопросы уже не один год успешно решаются коллективом нашей компании. 
Наливные полы набирают популярность в России благодаря своим уникальным качествам, которые не могут обеспечить другие материалы. Наливные полы настилаются абсолютно ровно, без зазоров и швов на любого размера поверхности, обладают беспыльностью, гигиеничностью, износоустойчивостью, эластичностью, надежностью, стойкостью к химическим и физическим воздействиям, водонепроницаемостью и пожаробезопасностью. К тому же наливным полам  можно придать и специальных специфических свойств, сделав их, например, токопроводимыми, антистатическими, противоскользящими и т.д.  К тому же такие полы являются экологичными и совершенно безопасны для здоровья. Добавим еще простоту в эксплуатации и возможность использовать в широком температурном диапазоне, и убедимся, что всеми перечисленными качествами не обладает ни один из других возможных материалов. Современные помещения требуют использования современных технологий и материалов, а мы поможем следовать тенденциям моды.
К тому же богатая цветовая гамма и современные технологии позволяют создавать уникальный наливной пол с рисунками, разработанными совместно с дизайнерами и соответствующими Вашим желаниям и интерьеру любого помещения. Так Вы можете разместить логотип компании в фойе главного офиса, и в течение многих лет посетители будут восхищаться им. Вы можете создать эксклюзивные наливные полы в квартире или цветные наливные полы на предприятии, прозрачный пол в студии или пол с забавными рисунками в детской, и при этом быть уверенными в правильности своего выбора. Выберете ли Вы один из предложенных дизайнов или наши дизайнеры сделают уникальный дизайн согласно Вашего видения интерьера, будете использовать глянцевую или матовую поверхность – результат порадует Вас и будет восхищать окружающих.
Существует немало зарубежных и отечественных производителей материалов для наливных полов. Но, создавая полы с расчетом двадцатилетнего эксплуатирования, стоит ли эксперементировать? Наша фирма использует только высококачественные материалы немецких фирм Remmers, Huntsman и ESP, уже проверенные на деле и доказавшие результативность. К тому же все используемые нами материалы являются долговечными и экологически чистыми. 
Компания «Поли-Флоор» с удовольствием разработает индивидуальный дизайн и выполнит все работы в максимально сжатые сроки – вплоть до 1 недели. При этом использование оборудования европейских производителей, таких как Makita, Сплинстоун, Shwamborn, Ruwac, позволяет нашим специалистам добиваться наивысшего качества выполненной работы. Современные технологии позволяют нам оперативно выполнить работы, получая при этом долговечное покрытие, которое не подвержено истиранию.
Не оставим заказчика один на один с созданным полом и по завершении монтажных работ. Наша компания предлагает также клининговые услуги, т.е. мы поможем ухаживать за Вашим наливным полом, чистить его, наносить защитную мастику или покрывать специальным лаком, производить небольшой локальный ремонт при необходимости или же обновить старый наливной пол полностью.

Компания «Поли-Флоор» окажет услуги от А до Я, чтобы Вы получили уникально красивые, надежные и современные наливные полы, цена же Вас тоже приятно удивит. Мы будем рады сотрудничеству.
