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Composite Shipbuilding

ОБРАЗЕЦ ПЕРЕВОДА С РУССКОГО НА АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК

Композитное кораблестроение

http://compositeshipbuilding.com/index.php?option=com_content&view=article&id=42:about-us&catid=3:newsflash&Itemid=524
О компании 

Основным направлением деятельности компании «Композитное Кораблестроение» является строительство скоростных пассажирских судов и судов специального назначения из композитных материалов. 
В качестве корпусов выбраны одни из самых перспективных типов, применяемых в строительстве современного скоростного флота - катамаран с волнопронизывающими корпусами и глиссирующий катамаран.
В сотрудничестве с кораблестроительной компанией «Пасифико Марин», г. Владивосток - лидером в области строительства прогулочных катамаранов и практического применения композитных технологий в России, научно технической поддержке «Тихоокеанского конструкторского бюро» - ведущего разработчика проектов многокорпусных судов, успешно завершено строительство первых в России высоко скоростных судов, ведется строительство самых больших пассажирских катамаранов, предназначенных для транспортного обеспечения Саммита АТЭС в 2012 г. в г. Владивостоке.
С целью увеличения прочностных характеристик и повышения срока службы композитных корпусов катамаранов, начаты работы по использованию самых передовых исследований в области наноматериалов и нанотехнологий. Совместно с Физико-химическим институтом имени Л. Я. Карпова, разработаны, испытаны и успешно применяются наномодифицированные полимерные смолы.

Существующая необходимость в обновлении пассажирского флота в России, спрос на скоростные пассажирские суда в Европе и Юго-Восточной Азии и возможность поставки таких судов на экспорт, подтвердили необходимость в новых производственных площадях. С 2012 г. начинается строительство двух специализированных судостроительных центров в г. Владивостоке и г. Санкт-Петербурге, на которых планируется осуществлять серийный выпуск судов, что позволит существенно снизить период строительства и увеличить объем производства.
Company

 “Composite Shipbuilding” company specializes in building high-speed passenger crafts and special purposes vessels using composite materials.

We build some of the most cutting-edge types of catamarans in the world – catamarans with wave-piercing hulls and planing catamarans.

The company had successfully completed its project of building some of the first high-speed crafts in Russia. At the moment the company is busy working on a project of building the largest passenger catamarans for providing transportation services for the APEC Summit in Vladivostok in 2012. These projects are a collaboration with the shipbuilding company “Pacifico Marin” from Vladivostok, Russia, the leader in building of cruising catamarans using composite technologies, and with Pacific Engineering and Design Bureau, the leader in designing of multihull vessels. 

Cutting edge nanotechnologies and nanomaterials are employed in order to improve the strength characteristics and increase the length of service of the composite hulls of catamarans. 

Nanomodified polymer resins have been developed, tested, and successfully implemented, in collaboration with the Institute of Physics and Chemistry named after L. Karpov. 

Starting 2012, two new specialized shipbuilding centers in the cities of Vladivostok and St. Petersburg will be built, as there is a need in renewing the passenger fleet in Russia, as well as there is a growing demand for the high-speed passenger vessels in Europe and South-East Asia. These needs and demands can be satisfied by expanding the shipbuilding sites capabilities by those two new centers, which will also optimize the timeframes of building of the new ships and increase the volume of ships built for export to European and South-East Asian markets, as well as for the Russian market.
