ВОЛШЕБНАЯ КАРУСЕЛЬ

Неуловим, как ветер и красив, как весна. 

Ему подвластны облака. 

Знакомьтесь – Догода!

ЯСНЫЙ МАЛЬЧИШКА

В ясный жаркий день, если ваших щек коснется легкий приятный ветерок, знайте – это славянский бог Догода дал знать о своем присутствии. Он неспешно пролетает над землей, освещая ее своей улыбкой, ласковым взором, и приветливо помахивает вечно цветущей веткою розовоцветного шиповника. У него очень запоминающаяся внешность: румяный, русокудрый юноша в васильковом венке, в серебристо-голубой одежде, с самоцветными крыльями за спиной. 

Таким он являлся славянам много столетий назад, неся с собой весну, прохладу и красоту. Любили и почитали его, а еще строили храмы и даже приносили жертвы. Но никаких страшных и кровопролитных ритуалов! Только  веселые, нежные песни, да танцы. Других приношений бог не принимал! 

В давние времена молодежь в селениях собиралась на посиделки, перед наступлением осени. Почти до утра они веселились, рассказывали страшные истории, играли, шутили. Сам Догода спускался поучаствовать, ведь играли-то в него: юноше завязывали глаза, а какая-нибудь из девушек шепотом пела ему на ушко. Слова были простые:

У голубка Догоды –

Ни горя ни заботы.

Не пашет он, не сеет,

Не косит, не молотит,

Не косит, не молотит –

Беспечно жизнь проводит.

Но тучами не застит

Нам солнышко Догода,

Но нивушек не валит

Нам бурею Догода.

Пригожий голубочек,

Погожий дай денечек!

Если угадывал водящий, кто певунья – целовал девушку. А потом выбирался новый «Догода». Такие празднования божеству были под душе, и награждал он людей славной погодой!

