 Межкомнатные двери от компании ODV: «Низкие цены – высокое качество».
Продажа и установка межкомнатных дверей и фурнитуры в Киеве. Межкомнатные двери, изготовленные нашими поставщиками - Польша («Kronodoor»),  Белоруссия (Фабрика «Халес»), Украина («Меранти Плюс») и Россия (ПО «Одинцово»), устойчивы к воздействию влаги, долговечны, экологически безопасны и очень надежны. Они надежны также, как и наша компания. Мы не подводим наших клиентов, мы работаем для них!
Сегодня при производстве межкомнатных дверей используются самые современные технологии, в результате чего данный продукт превращается в довольно сложную с технической точки зрения конструкцию. Поэтому вполне естественно, что когда возникает необходимость приобрести межкомнатную дверь, покупатель не знает на какие параметры следует обращать внимание в первую очередь. Кроме того, положение осложняется огромным ассортиментом всевозможных моделей от различных производителей.
Так как же выбрать подходящую дверь и нужно ли потребителю знать тонкости технологического производства дверей?

Межкомнатные двери делятся на виды в зависимости от технологии производства  и дизайна. Рассмотрим практические примеры. Итак, исходя из способа изготовления межкомнатные двери бывают: раздвижные/распашные, складные/глухие, остекленные полностью или нет, ламинированные и окрашенные, шпонированные или выполненные из массива, пустотелыми или с сотовым наполнителем. Кроме того, принадлежность межкомнатной двери к тому или иному виду определяется по способу открывания: двустворчатые/одностворчатые двери, с двойным притвором, с порогом или без него.

Не стоит также упускать из виду такое понятие как экологическая безопасность материалов, тем более что последнему аспекту уделяется огромное значение. Именно поэтому, прежде чем купить ту или иную модель двери, покупатель должен удостовериться в ее качестве. С точки зрения экологической чистоты и противопожарной безопасности, оптимальным вариантом для жилых помещений являются двери из МДФ (Medium Density Fiberboard).
Как видите, действительно хорошие двери сложнее выбрать, чем купить. Для этого, как минимум, необходимо хорошо разбираться в тонкостях производства, знать наиболее распространенные материалы, служащие для отделки дверей, и т.д.  
Компания «ODV» поможет Вам не только выбрать и подходящую по дизайну и параметрам помещения дверь, но и осуществит качественную установку и в кратчайшие сроки. 
В ассортименте у нас представлены: 

- межкомнатные двери класса «lux» из ценных пород дерева;

- межкомнатные двери из натуральных и искусственных материалов

- ламинированные, шпонированные и двери из МДФ. 

В основном выпускаются двери стандартных размеров 2000х600 мм (700, 800, 900) мм, но встречаются и исключения. При необходимости мы можем установить двери нестандартных размеров: 2065х690 мм (790, 890, 990 мм).

Кроме продажи межкомнатных дверей в городе Киеве, наша компания также осуществляет реализацию фурнитуры и комплектующих (дверные ручки и замки, накладки, петли и многое другое). Все комплектующие произведены в соответствии с международными стандартами и отвечают установленным требованиям. 
Мы гарантируем:

· Отличное качество предлагаемых межкомнатных дверей.

· Приемлемые цены. Вне зависимости от того, будут двери приобретены оптом или в розницу наши цены Вас приятно удивят).

· Кратчайшие сроки выполнения заказа.

· Богатый ассортимент продукции, представленный в специализированном каталоге дверей. 

· Высокий профессионализм наших сотрудников.

Компания «ODV», специализирующаяся на продаже и монтаже окон, дверей и ворот в Киеве, предлагает межкомнатные двери оптом и в розницу. Мы работаем только с надежными поставщиками, имеющими безупречную репутацию. География наших партнеров-поставщиков довольно обширна. В частности, наша компания приобретает  двери у производителей из Белоруссии, Украины, Польши и России. Заметим, что белорусские двери, произведенные фабрикой «Халес», а также продукция предприятия «Меранти Плюс» производятся из ценных пород дерева. 
*Продукция данных предприятий представлена в каталоге дверей, выпускаемом нашей компанией.
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