Статья с ключевыми словами





1 заголовок: С востока на запад и обратно


2 заголовок: Выбирая транспортную компанию





Что означает надежный грузоперевозчик? Какой компании можно довериться? Рано или поздно человек сталкивается с такой проблемой как выбор компании, которая занимается грузоперевозкой. Такой выбор, конечно, сделать очень сложно, ведь не каждому можно доверить свои вещи, личные письма или, например, мебель. Особенно резко встает вопрос при переезде. У людей обычно большие требования, всем хочется сделать все побыстрее, да чтобы не пропало добро. А из другой страны ждать груз порой приходится очень долго, хотя например авиаперевозки грузов из Китая осуществляются достаточно быстро. Благо, Китай недалеко. Перевозчик же просто обязан выполнить все в срок, осуществлять перевозки качественно, а самое главное, быстро! Ну и чтобы цены сильно не кусались. Так что выбирать компанию приходится надежную. 


	Давайте познакомимся с транспортной компанией «ДТК»  (это дальневосточная транспортная компания, которая осуществляет грузоперевозки с 2000г.). Помимо авиаперевозок, железнодорожных, автомобильных и морских перевозок, компания успешно доставляет сборные грузы- это грузы, которые нужно отправить нескольким получателям и от разных отправителей. Такие сборные перевозки характеризуются небольшим весом и обычно их складывают в один контейнер. Вообще такая услуга как доставка сборных грузов появилась недавно, обычно люди отправляли все по почте. Но, посудите сами, ведь это совсем неэффективно, а с проводниками поездов так вообще есть опасность и вовсе потерять ценный груз. ДТК же доставляет все виды сборных грузов, например, из Китая во все города России. 


	С экономической точки зрения выгоднее перевозить груз из Китая в Москву, например, с помощью ЖД. Очень многим компаниям просто выгодно перевозить технику и оборудование – так как все идет большими объемами . А вот авиаперевозки грузов из Китая выгоднее использовать, когда нужно доставить быстро что-то ценное, например подарки, сувениры, товары ручной работы или продукты питания (скоропортящиеся, к примеру). 


	Авиационный транспорт еще подходит для перевозки сборных грузов, о которых выше говорилось. Многие предпочитают сборные перевозки осуществлять и автомобильным или железнодорожным транспортом. Выбирает отправитель уже сам, как ему выгоднее. Так что для организации качественных грузоперевозок лучше обращаться за помощью к проверенной фирме, которой можно довериться.  Дальневосточная транспортная компания – это ответственная компания, которая продвигается вперед, не стоит на месте. Задача ее развиваться дальше, высококвалифицированные сотрудники компании составляют постоянно новые маршруты перевозок, не говоря уже о качестве обслуживания клиентов. 

















