Паммукале и Хиераполис

В переводе с турецкого языка Памуккале, который расположен на юго-западе Турции неподалёку от города Денизли, означает «хлопковый замок». Такое название этот природный объект получил неслучайно: он состоит из многочисленных известняковых террас белого цвета, которые издалека напоминают огромные хлопковые горы. На них расположены бассейны с минеральными источниками, а горячие ключи, которые их образовали, придали сложные и красивейшие формы известняку. Кроме того, здесь есть более 10 геотермальных источников, температура воды в которых колеблется от 35 до 100 °C. Ещё в древние времена Памуккале был курортом, а в 1988 году этот объект вместе с близлежащими руинами Хиераполиса вошли в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. 
Попасть на известняковые террасы можно, заплатив небольшую сумму на входе. Ходить по ним разрешено только босиком; на всём протяжении пути туристы несут обувь в руках либо в сумках. Это сделано по двум причинам: во-первых, жёсткие подошвы разрушают хрупкий известняк, во-вторых, они легко скользят по мокрой поверхности, и о камни можно расшибиться насмерть. Более того, купаться в местных водоёмах запрещено тоже; для водных процедур был оборудован античный огромный бассейн Клеопатры на руинах Хиераполиса. Погружение в него хотя бы на час благотворно действует на опорно-двигательный аппарат, а также на работу сердца и почек. В ближайших планах здешнего руководства – построить несколько бассейнов у подножия террас и окончательно запретить хождение по ним туристам. В Памуккале снималось два фильма: «Одиссея» в 1997 году и «Призрачный гонщик-2» в 2012-м.
Хиераполис, чьё название переводится с греческого языка как «священный город», был возведён во втором веке до нашей эры. Как пишут античные источники, город насчитывал множество храмов и священных минеральных источников, коих было более 100. Во времена расцвета Римской империи здесь было большое количество купален и терм. Город был разрушен землетрясением 1219 года, после чего уже не смог восстановиться. Первые раскопки были проведены здесь археологами из Италии в 1957 году. Их результатом стало открытие многочисленных остатков городских стен, триумфальной арки, Святого источника, ворот Домициана и других памятников античности. Кладбище Хиераполиса считается одним из крупнейших некрополей античности; многие надгробия украшены красивыми резными барельефами. 
Наверное, самой знаменитой достопримечательностью Хиераполиса является огромный театр. Начало его строительства относится к первой половине II столетия нашей эры. На его сцене расположены барельефы, на которых изображены древнегреческие боги – Дионис, Артемида и её брат Аполлон. Театр до сих пор используется по своему прямому предназначению: каждое лето на фестиваль Памуккале здесь собирается свыше трёх тысяч зрителей. 
Старинные артефакты, найденные в ходе археологических раскопок в Хиераполисе, выставлены на обозрение в здании Римских бань, которое теперь является музеем. 
