Рождество в 2007 
Рождение нашего спасителя Иисуса Христа  есть и остается глубокой тайной. Мы можем  только дивиться ей, но понять ее  мы не в состоянии. Бог спускается на землю, без триумфа, без пышности власти, а физически, слабо и бедно. Бог действует  в объединении с нашей человеческой природой. Он остается на небе и принимается, все же, землей. Бог облачается в плоть, чтобы снова дарить рай тем, которые потеряли его. Местом для этого таинственного развития событий Бог выбрал тело Марии.
  Первыми, кто пришел почтить человеческого Бога, были маги, несмотря на то, что этот Бог был  далек от еврейской веры . Поэтому появляется ее свидетельство миру, достовернее чем у евреев, которые подчинили бы то, что они хотели прославлять, пожалуй, собственный ствол веры. 
Была звезда, которая указывала магам дорогу к божественному ребенку в яслях. О царском рождении сообщало не какое-то особенное небесное светило, а обычная звезда, ни постоянная звезда, ни планета которая сияла прямо над местом, где был ребенок.
Маги предлагают  дары младенцу : мирру как символ смертности, золото, как подобает королю и ладан как дар посвящения Богу.  Господь приходит к нам не как властный повелитель, а как беззащитный ребенок, который вверяется людям. Это олицетворение Бога -  выражение бескрайней и непостижимой любви человечеству. Подарок Бога огромен, почему же люди хотят дарить ему настоящую веру?  Маги почитали Божественного ребенка с поклонением, христиане же размышляют над этим олицетворением : как и почему.  И даже если мы рассматриваем вочеловечение Бога в вере как мистерию, его святость, слишком непостижима, чтобы понять ее  ограниченным  человеческим умом. Аминь.
24.12.2007 (сочельник)
 «И слово стало плотью», иначе выражаясь: сын Божий принял наш человеческий облик,  не теряя  божественной природы. Этими словами доказывается что именно является праздником, который дарован нам Спасителем. Эти слова также указывают на моральные и практические нормы. Наша плоть, наша природа очень часто является источником искушений, прегрешений. Если  бы могла и наша плоть принять  Божественное слово и поучение! Если бы власть и сила Иисуса Христа могла бы проникнуть в наше естество, и посредством его в нашу плоть!  Тогда закон духа господствовал бы над законом плоти, над нашей природой. Рождество, рождение Христа нашего Спасителя будет действительно значимым для нас тогда, если наша собственная  плоть, преобразится через слово Божие. Амин

