                                     «ARK» -Аргумент Реального Качества

Сегодня в Узбекистане на рынке страховых услуг наблюдается положительная динамика. Не малый вклад в развитие страховой культуры общества вносит одна из самых динамично развивающихся компаний «ARK». Имея многолетний опыт плодотворного труда, используя инновационные технологии, компания стремится к заинтересованности потребителя к страхованию в целом. 
В 2006 году «Арк» стала победителем конкурса на звание «Лучшая Страховая компания 2006 года» среди участников «Союза автостраховщиков», это подвигло к более тщательному изучению данного вида страхования. На пути выяснение потребительских предпочтений «Арк» в консолидации с консалтинговой группой «Middle Asia Management Consulting» провели ряд маркетинговых мероприятий по сегментированию рынка. На основании анализа выяснилось, что сегодня одно из перспективных направлений принадлежит рынку автострахования физических лиц. Опираясь на итоги исследования «Арк» разработал уникальный полис исключительно для женщин.
Вы спросите, в чем уникальность полиса?

Дело в том, что сегодня автомобиль действительно становится не роскошью, а средством передвижения. И прекрасная половина ни в чем не отстает от сильной, с легкостью используя все блага научно технического прогресса, но все же женщина всегда остается женщиной и элементарная замена колеса может стать не посильной задачей. Но «Арк» решил эту проблему. Теперь «автолюбительницам» не придется искать помощи у друзей или просить её у вечно «занятого» мужа. Не нужно просить и надеяться на чьё- либо сострадание. Полис «8 марта» разработан для женщин ценящих независимость и комфорт, поэтому он включает в себя бесплатную техническую помощь, а еще при повреждении вашего автомобиля компания предоставит Вам машину с водителем на весь срок ремонта Вашего. Это экономит не только время, а также сохраняет душевное спокойствие. Но и это еще не все, имея огромный опыт страховщика, «Арк» заботится и о репутации своих клиентов. На сегодняшний день страхование – это элемент личного статуса, говорящий о принадлежности потребителя к определённой социальной категории, привлекая к страхованию, мы ярко окрашиваем статус клиентов.
(Несомненно, что для привлечения внимания данной целевой аудитории нужен мощный импульсивный ход, который будет стимулировать действие.)
Для этого «Арк» объявляет акцию бесплатное месячное страхование. В течение месяца каждая обратившаяся «автолюбительница» в офис страховой компании получит полис «8 марта» сроком на один месяц, совершенно бесплатно. Параллельно стартует еще одна акция для тех, кто покупает полис на весь год и при этом привлекает еще одного желающего, страховая компания дарит подарок (французские духи). Одним словом будет интересно. Много неожиданных и приятных эмоций вам обеспечено. Следите за новостями на волне 102 FM Авторадио «Хамрох». 

Конечно же, не случайно название полиса «8 марта», он ассоциируется с трепетными, светлыми чувствами, которые женщины испытывают один раз в году, получая подарки и комплименты. Вся прекрасная половина с замиранием сердца ждет этого праздника и в этот день чувствуют себя настоящими королевами, но это длится всего один день. Поэтому «Арк» решил продлить праздник для женщин, и спроецировать все рациональные и эмоциональные преимущества этого праздника в страховой услуге.

Приобретя полис, каждая из Вас может убедиться в том, что забота, комфорт, качество и хорошие эмоции могут стать каждодневным атрибутом Вашей жизни. 
Наблюдая за тем, какой подход выбирает страховая компания «Арк» в реализации своих услуг, приятно осознавать, что существенно меняется уровень страхового обслуживания.
Приоритетным принципом компании является клиентоориентированность и информационная прозрачность, построение честных и доверительных отношений, а так же оперативное реагирование на любое обращение клиента, что выгодно выделяет «Арк» от других страховых компаний. Приобретая полис «Арк», вы получаете не только гарантию безопасности, но и надежное партнерское плечо. Здоровые амбиции, эффективно организованная команда, мотивированная на успех вот, что делает лидером компанию «Арк» 

