ГосСвет. Лампы
Компания «ГосСвет» уже не один год успешно занимается реализацией новейшей электротехнической продукции. В нашей компании можно подобрать лампы для освещения любых по размеру и назначению помещений, а также для организации уличного освещения, подобрать декоративные лампы, которые могут стать элементом декора для самого изысканного интерьера. У нас Вы найдете самый широкий выбор энергосберегающих электрических ламп как лучших российских, так и ведущих зарубежных производителей. Наши специалисты помогут выбрать необходимое именно Вам из широчайшего ассортимента надежной и экономичной продукции. 
С постоянным ростом цен на энергоносители вопрос энергосбережения встает очень остро, а энергосберегающие электрические лампы являются первым шагом к экономии. Энергосберегающие лампы накаливания состоят из цоколя, электронного блока и люминесцентной лампы, за это их и называют часто просто люминесцентными лампами. Но если раньше использовались люминесцентные лампы в виде полуметровой трубки, которые к тому же издавали характерное гудение при работе, то сейчас используются современные компактные люминесцентные лампы. Такие энергосберегающие люминесцентные лампы можно использовать в обычных светильниках. Тем более, что два вида цоколя позволят приспособить их и для общего освещения, и для различных бра с более тонким патроном.
Главными преимуществами энергосберегающих люминесцентных ламп перед обычными лампами накаливания является как срок службы, который в 6-15 раз больше, так и почти 80% экономия электроэнергии. Это достигается благодаря тому, что световая отдача, которой обладают лампы люминесцентные энергосберегающие, в пять раз больше, чем у лампы накаливания. При этом все энергосберегающие лампы накаливания дают оптимальную цветопередачу и максимальный визуальный комфорт. Ведь энергосберегающие лампы освещения дают равномерный мягкий свет, а это позволяет снизить утомляемость глаз. Кроме того, можно подобрать лампы, дающие теплый мягкий свет или же холодный, а можно просто лампы дневного света купить, создав необходимую атмосферу в любом помещении. Так для создания рабочей атмосферы используют лампы дневного освещения или даже холодного оттенка (придает некоторый голубоватый эффект) и настольные лампы дневного света. При необходимости установить направленное освещение можно использовать специальные лампы с рефлектором. Но для создания атмосферы отдыха в гостиной или спальне лучше брать именно теплый свет. А есть возможность выбрать лампы определенной цветовой гаммы.
К тому же рабочая температура компактных люминесцентных ламп ниже, чем у ламп накаливания, что позволяет применять их в маломощных светильниках, для которых есть ограничение уровня температуры, и лампах с тканевыми абажурами. 
