	
	

	Los días de Assange en Estocolmo, paso a paso

Documentos policiales a los que ha tenido acceso 'The Guardian' aportan los detalles de las supuestas violaciones y abusos de los que se le acusa al fundador de Wikileaks 

EL PAÍS - Madrid - 18/12/2010 
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Documentos de los interrogatorios de la policía sueca a los que ha tenido acceso el diario The Guardian revelan todos los detalles de las acusaciones de los delitos de violación, abusos sexuales y coacción que condujeron a la orden de captura emitida por la Interpol contra Julian Assange. El fundador Wikileaks, que el jueves salió de prisión bajo fianza, siempre negó los cargos y estas denuncias han sido desde el primer momento señaladas como falsas por los partidarios de Assange, que solo ven en estas estrambóticas inculpaciones una conspiración mucho más amplia.
Viernes 13 de agosto 
Según los registros policiales, una de las mujeres -identificada como señorita A- relató en su declaración que la noche del 13 de agosto Julian Assange comenzó a "acariciarle la pierna en su apartamento, mientras bebían té" y que acto seguido le quitó la ropa y le rompió un collar.

Según expresó, ella "trató de ponerse de nuevo algunas de las prendas", ya que la situación le pareció "incómoda", pero Assange se "las arrancó de nuevo". Ella "no quería ir más allá", continua, "pero ya era demasiado tarde", y finalmente permitió que la desvistiera. La señorita A, prosigue, se dio cuenta de que Assange estaba tratando de mantener relaciones sexuales sin protección y "en repetidas ocasiones" intentó conseguir un preservativo. Él la "agarró de los brazos y las piernas". Posteriomente él "aceptó utilizar un condón", pero, explica, en algún momento "le hizo algo".

Cuando Assange fue interrogado por la policía, reconoció que había tenido relaciones sexuales con la señorita A, pero insistió en que no intentó romper el condón, y que él no era consciente de que se había roto. Añadió que tanto esa noche como la semana siguiente ambos durmieron juntos y que ella nunca mencionó nada sobre un condón roto.

Sábado 14 de agosto 
A la mañana siguiente, sábado 14 de agosto, Assange habló en un seminario organizado por la señorita A. Una segunda mujer, señorita W, se había puesto en contacto con ella para preguntar si podía asistir y, durante el almuerzo, ambas se unieron a Assange. Después de almorzar, relata la señorita W, ambos visitaron el lugar de trabajo de ella y después se fueron al cine. Se sentaron en la última fila. Él, cuenta "la besó y deslizó sus manos bajo su ropa".

Por la noche, la señorita A celebró una fiesta en su apartamento. Una de sus amigas, Mónica, afirmó posteriormente a la policía que, durante la fiesta, la señorita A le había hablado acerca del condón roto y las relaciones sexuales sin protección. Otro amigo declaró a la policía que esa noche la señorita A le contó que había tenido con Assange "la peor relación sexual de su vida", y añadió: "No sólo fue el peor polvo del mundo, sino que además fue violento."

Domingo 15 de agosto 
Mónica declaró después a la policía que aquel domingo 15 de agosto la señorita A le confesó que pensaba que Assange había roto el condón a propósito. También le explicó que, aunque él continuaba en su piso, no tendrían sexo porque él "había excedido los límites de lo que ella sentía que podía aceptar".

Al día siguiente, la señorita W telefoneó a Assange dispuesta a reunirse con él por la noche y, de acuerdo con su declaración, ambos fueron a su apartamento en Enkoping, cerca de Estocolmo. La señorita W declaró que comenzaron a tener relaciones sexuales, pero que ella le detuvo porque Assange no quería usar preservativo. Ante ello, afirmó, él perdió el interés y se quedó dormido. Sin embargo, durante la noche los dos se despertaron y, dado que en ese momento sí que accedió a utilizarlo, tuvieron relaciones sexuales "al menos una vez".

Lunes 16 de agosto 
A la mañana siguiente, la señorita W fue a comprar el desayuno con la intención de volver a la cama y quedarse dormida al lado de Assange. Pero cuando regresó, cuenta, Assange estaba despierto e intentó mantener relaciones con ella. De nuevo sin protección. "Espero que no tengas sida", dice que le dijo, a lo que él respondió: "Por supuesto que no".

Según recogen los registros policiales, la señorita W explicó en la comisaría que ella tomó la iniciativa para conocer a Assange, que voluntariamente mantuvo relaciones sexuales con él en el cine, que le llevó hasta su casa y que allí, de nuevo voluntariamente, tuvieron sexo consentido. Nunca le dijo a Assange que no quería tener relaciones con él y, lejos de afirmar haber sido violada, lo único que afirmó es que todo ocurrió cuando ella estaba "medio dormida".

Según el ex novio de la señorita W, con el que se puso en contacto la policía, en dos años y medio la pareja nunca había mantenido relaciones sexuales sin protección porque esto era "impensable" para ella.

Martes 17 de agosto 
Según explicó en el interrogatorio, la señorita W, acudió a una farmacia a comprar una píldora del día después y también al hospital a hacerse una prueba que descartara su temor de haber contraído alguna enfermedad de transmisión sexual. Asimismo, explicó, se puso en contacto con Assange para pedirle que él también se hiciese la prueba, a lo que él alegó que "no tenía tiempo".

Miércoles 18 de agosto 
El miércoles 18 de agosto, de acuerdo a los registros, la señorita A le dijo al coordinador de Wikileaks en Suecia, identificado en los documentos como Harold, que Assange seguía en su piso y dormía en su cama, aunque no tenían relaciones sexuales y él pasaba la mayor parte de la noche sentado con su ordenador. Harold le dijo a la policía que preguntó a Assange por qué se negaba a dejar el piso, a lo que él, muy sorprendido, respondió que porque la señorita A no le había invitado a marcharse. Señorita A afirmó que esa noche del miércoles Assange la pasó en un colchón y que, obstinado en tener sexo, "desnudo de cintura para abajo", llegó a frotarse contra ella.

Jueves 19 de agosto 
Al día siguiente, declaró Harold a la policía, la señorita A le llamó y, tras escuchar todas las quejas que esgrimía sobre Assange, decidió enfrentarlo. Él, explicó, se mostró "completamente sorprendido" y negó todas las acusaciones vertidas por la señorita A.

Viernes 20 de agosto 
El viernes 20 de agosto, la señorita W le envió un mensaje de texto a la señorita A para que le ayudara a encontrar a Assange. Las dos se reunieron y hablaron de sus respectivas experiencias con el fundador de Wikileaks. Después, la señorita A, explicó Harold, telefoneó varias veces a Assange para intentar persuadirle de que se hiciera las pruebas médicas que lograran tranquilizar a la señorita W. Assange se negó. Si no se las hacía, la señorita W iría a la policía, le advirtió ella. Por primera vez, según el testimonio de Assange, ésta le habló con claridad y le dijo que él le "había roto el condón".

A última hora de la tarde del viernes, dijo Harold dijo a la policía, Assange accedió a realizarse una prueba, pero las clínicas se encontrarían cerradas durante el fin de semana. La señorita A llamó a Harold para contarle que ella y la señorita W habían ido a la policía.

Esa noche, la historia se filtró al diario sueco Expressen .

Sábado 21 de agosto 
La mañana del sábado 21 de agosto, los periodistas buscaban a Assange para recoger alguna declaración sobre lo publicado. A las 9.15, escribió éste en su Twitter : "Estábamos advertidos de que nos esperarían 'sucios trucos'. Aquí está el primero." Al día siguiente, twiteó: "Recordad: la inteligencia de EE UU ya planeaba destruir Wikileaks allá por 2008."

Un redactor del tabloide sueco Aftonbladet le preguntó si había tenido relaciones sexuales con las dos mujeres que le acusaban. Él respondió: "Sus identidades son anónimas, por lo que no tengo idea de quiénes son." Y agregó: "Se nos había advertido de que el Pentágono, por ejemplo, pensaba en desplegar trucos sucios."
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	Дни Ассанжа в Эстоколме, шаг за шагом.
Полицейские документы, к которым получило доступ издание 'The Guardian', приводят детали предполагаемых изнасилований и злоупотреблений, в которых обвиняется основатель Wikileaks.

EL PAÍS - Madrid – 18/12/2010
Документы из протоколов допросов шведской полиции, к которым получило доступ ежедневное издание The Guardian, раскрывают все детали обвинений в изнасиловании, которые привели к переданному через Интерпол приказу  об аресте Джулиана Ассанжа. Основатель Wikileaks, который в четверг был выпущен из заключения под залог, всегда отвергал обвинения, и эти обвинительные заявления были с первого же момента названы сторонниками Ассанжа, которые видят в этих причудливых обвинениях только массовый заговор,  ложными.    
Пятница 13 августа.
Согласно полицейским записям, одна из женщин, установленная личность которой, гражданка А., сообщила в своих показаниях, что ночью 13 августа Джулиан Ассанж начал «гладить её ногу, пока они пили чай в её квартире», а затем снял с неё одежду и порвал ожерелье.

 Согласно заявлениям, она «попыталась набросить на себя что-нибудь из одежды», поскольку ситуация, в которой она оказалась, показалась ей «неудобной», но Ассанж сорвал её снова. Она «не хотела далеко заходить», продолжает девушка, «но было уже слишком поздно», и, в конце концов, она позволила, чтобы он раздел её. Гражданка А., осознала, что Ассанж пытается продолжить сексуальные отношения не предохраняясь, и «в следующие разы» пыталась заполучить презерватив. Он схватил её «за руки и за ноги». Позже он «согласился использовать презерватив», но, восклицает девушка, однажды «он ему что-то сделал».

Когда Ассанж был опрошен полицией, он признал, что имел половые отношения с гражданкой А, но настоял на том, что не пытался порвать презерватив, и что он не отвечает за то, что тот порвался. Он добавил, что как в ту ночь, так и в течение следующей недели оба спали вместе, и она никогда не упоминала о порванном презервативе.
Суббота 14 августа.

На следующее утро, в субботу 14 августа, Ассанж выступил на семинаре, организованном госпожой А. Вторая женщина, гражданка W. установила с ней контакт, чтобы спросить может ли она присутствовать и, во время обеда, обе присоединились к Ассанжу. После обеда, как сообщает гражданка W., она и Ассанж,  посетили её рабочее место, а после отправились в кино. Они уселись в последнем ряду. Он рассказывает, что «поцеловал её и сунул руки под её одежду».
Вечером, гражданка А. отмечала праздник у себя на квартире. Одна из её подруг, Моника, позже подтвердила полиции, что во время праздника гражданка А. ей сказала о порванном презервативе и о половых отношениях без предохранения. Другой друг заявил полиции, что этой ночью гражданка А. ему рассказала, что у неё с Ассанжем были «худшие сексуальные отношения в жизни», и добавила: «Это было не только худшее траханье в мире, но ещё и принудительное». 
  Воскресенье 15 августа.
Позже Моника заявила полиции, что в то воскресенье 15 августа гражданка А. призналась ей, что думала, что Ассанж порвал презерватив намеренно. Также она объяснила, что хотя он продолжает жить в её квартире, у них нет сексуальных отношений, потому что он «вышел за  рамки того, что, как она считает, он должен принять».  

На следующий день гражданка W. позвонила Ассанжу готовая встретиться с ним вечером и, в соответствии с его показанием, оба поехали в его квартиру в Энкопинге, рядом с Эсколмо. Гражданка W. заявила, что они начали половой контакт, но она его остановила, потому что, Ассанж не хотел пользоваться презервативом. На это он заявил, что потерял интерес и уснул. Однако в течение ночи оба просыпались и, поскольку в этот момент он соглашался его использовать, вступали в половые отношения «по меньшей мере, один раз».

Понедельник 16 августа.

На следующее утро гражданка W. пошла покупать продукты на завтрак с намерением вернуться в постель и остаться спасть вместе с Ассанжем. Но, когда она вернулась, как сообщает девушка, Ассанж бодрствовал и попытался войти с ней в сексуальный контакт. Снова без продолжения. «Надеюсь, у тебя нет СПИДа», - как она говорит, сказала тогда она, на что тот ответил: «Конечно, нет».

Согласно тому, что входит в полицейские записи, гражданка W. изложила в комиссариате, что она взяла инициативу в свои рука, чтобы познакомиться с Ассанжем, что добровольно поддержала с ним сексуальное общение в кино, что даже привела его к себе домой и что там, снова добровольно, имела добровольный секс. Она никогда не говорила Ассанжу, что но хочет иметь с ним отношений и была далека от того, чтобы быть изнасилованной. Единственное, что она подтвердила, это то, что всё произошло тогда, когда она «наполовину спала».
По словам экс-жениха гражданки W., с которым связалась полиция, за два с половиной года пара ни разу не поддерживала сексуальное общение, не предохраняясь, потому что это было «немыслимо» для неё. 
Среда 17 августа.
Гражданка W., согласно тому, что она изложила на допросе, посетила на следующий день аптеку, чтобы купить пилюли, а также больницу, чтобы сдать анализы, которые лишили бы её страха, что она схватила какое-нибудь венерическое заболевание. Также она сообщила, что связалась с Ассанжем для того, чтобы попросить, чтобы он тоже сдал анализы, на что тот заявил, что «у него нет времени».
Среда 18 августа.

В пятницу 18 августа, в соответствии с полицейскими записями, гражданка А. сказала координатору  Wikileaks в Швеции, фигурирующему в документах как Гарольд, что Ассанж продолжает обитать в её доме и спать в её кровати, хотя у них нет полового контакта, и что он проводит большую часть ночи со своим компьютером. Гарольд сообщил полиции, что спросил у Ассанжа почему он отказывается сменить квартиру, на что тот, очень удивлённый, ответил, что потому что гражданка А. не предложила ему съехать. Гражданка А. подтвердила, что ночь на среду Ассанж провёл на матрасе и что, настаивая на сексуальном контакте, он «голый ниже пояса», явился обнять её». 
Четверг 19 августа.
На следующий день, Гарольд заявил полиции, гражданка А. ему позвонила и после того, как он прослушал все жалобы, которые она обрушивала на Ассанжа, она решила вступить с ним в конфликт. Он, как она разъясняет, повёл себя «совершенно удивительно» и отверг все изложенные гражданкой А.  обвинения.  
Пятница 20 августа.

В пятницу 20 августа гражданка W. отправила текстовое сообщение гражданке А., чтобы та ей помогла встретиться с Ассанжем. Обе встретились и поговорили соответственно о своим опыте общения с основателем Wikileaks. После, гражданка А., сообщила Гарольду, что звонила несколько раз Ассанжу, чтобы попытаться уговорить его сдать медицинские анализы, которые могли бы успокоить гражданку W. Ассанж отказался. Если он этого не сделает, гражданка W. Пойдёт в полицию, предупредила она его. Впервые, согласно свидетельству Ассанжа, она говорила с ним начистоту и сказала, что он «порвал презерватив».
В последний час вечера четверга, сообщил полиции Гарольд, Ассанж согласился выполнить сдачу анализов, но клиники оказались закрытыми на время выходных дней. Гражданка А. позвонила Гарольду, чтобы рассказать ему, что она и гражданка W. пошли в полицию. 
Этой ночью история просочилась в шведское ежедневное издание Expressen. 
Суббота 21 августа.

Субботним утром 21 августа журналисты искали Ассанжа, чтобы получить объяснение о публикации. В 9.15 он написал в своём Twitter: «Мы замечали, что нас будут ждать «грязные трюки». Вот и первый». На следующий день он написал в Twitter: «Вспомните: военная разведка США планировала уничтожить Wikileaks уже в 2008».
Редактор шведского таблоида Aftonbladet спросил его, имел ли он сексуальные отношения с теми двумя женщинами, которые его обвиняют. Он ответил: «Их личности анонимны, поэтому я понятия не имею кто они». И добавил: «Нас предупреждали, что Пентагон, например, собирается предпринять грязные трюки».
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