Приплодность августа 
Были в воскресенье в театре. 
Перед поездкой услышал не одно мнение относительно театра-лаборатории «VIE». Кому-то не нравилось само месторасположение театра, далекое от центра города (на острове Хортица), кому-то — постоянное присутствие на спектаклях в качестве зрителей «волосатых неформалов». Третьи вообще считали себя выше всех без исключения провинциальных театров… Короче, настроение было не испорчено, однако нервозность и предчувствие «двух часов отрицательных эмоций» возросли значительно. 
Спектакль назывался «Приплодность августа» и был поставлен по пьесе Д. Бональ. Чтобы не тянуть кота за котят, скажу: первое, что я сделал, придя на работу на следующий день — посмотрел расписание спектаклей и премьер этого театра. 
Со всей ответственностью могу заявить: уровень постановки в целом, игра актрис, работа режиссера, осветителя и пр. в частности — на весьма и весьма высоком уровне (нужно заметить, что бывал я в различных театрах различных городов)! Без «звездной заоблачности» столичных актеров, без «КВНщины» студенческих театров… Просто, честно и открыто. В происходящее поверил минуте на седьмой, когда вмиг растворился небольшой зал с жесткими сиденьями и заглохли вечно кашляющие простудники. Поверил всерьез! Не хотелось ни антракта с чаем, ни туалета, ни сигарет. Как, собственно, не хотелось и уходить после спектакля. 
Не буду пересказывать сюжет — он интересен и интригующ, скажу только, что теперь я буду в этом театре-лаборатории частым гостем. Ждите!
