



Pocketbook 301 Plus Standart
Чтение книг неумолимо уходит в прошлое. Прогресс не стоит на месте. И Вам уже не составит проблем купить устройство для чтения электронных книг, например, такое как Pocketbook 301 Plus Standart. В его основу заложена оригинальная технология «электронной бумаги». Умея передавать 16 градаций серого, она позволяет читать с большим комфортом, не напрягая глаза, как Вы это делаете, когда читаете, глядя на монитор компьютера, мобильного телефона или КПК.

У этой электронной «читалки» имеется возможность расширить карту памяти до 32 Гб, и Вы сможете хранить одновременно около 100000 книг. Экономное энергопотребление даст Вам возможность прочесть до 7000 страниц электронного текста, не подзаряжая аккумулятор. Кроме этого есть возможность проигрывания аудио-файлов, просмотра фотографий, а также мини-игры и календарь на целый год.

Толщина в 8.5 мм, а также вес всего 174 г позволит Вам взять Pocketbook 301 Plus Standart с собой и в командировку, и на отдых, или же просто читать любимые произведения в общественном транспорте по дороге на работу. Вы всегда сможете установить обновление программного обеспечения, скачав его совершенно бесплатно с официального сайта компании-производителя. 

