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Компрессионный трикотаж
 Малоподвижный образ жизни, сидячая работа, длительное стояние на ногах и другие факторы современной гиподинамии привели к росту такого заболевания, как варикозное расширение вен, для которого характерны узловатые расширения вен вследствие неравномерного увеличения просвета их стенок. Однако помимо гиподинамии причинами возникновения варикозного расширения вен могут стать наследственная предрасположенность, прием различных гормональных препаратов, беременность и роды, чрезмерные нагрузки и другие. Все эти факторы вызывают повреждение клапанов в венах нижних конечностей, проталкивающих кровь вверх, к сердцу. Недостаточная функциональность клапанов ведет к переполнению и растяжению вен. 
Вопреки бытующему мнению, варикозное расширение вен – это не только, и даже не столько косметический дефект, сколько заболевание вызывающее тяжелые функциональные изменения в организме, порой приводящие к летальному исходу (к примеру, тромб, образовавшийся вследствие варикозного расширения вен, может привести к закупорке легочной артерии).
Лечение и профилактика варикозного расширения вен подразумевает целый комплекс мер, среди которых особое внимание уделяется компрессионной терапии, которая до недавнего времени ассоциировалась с длительным ношением неудобных и далеких от эстетичности эластичных бинтов. 
Современная компрессионная терапия благодаря изготовленным по новейшим технологиям изделиям, таким как компрессионное белье или компрессионный трикотаж, эффективно решает проблемы варикозного расширения вен. Компрессионный трикотаж, как бы создающий опорный каркас вокруг пораженных вен, обеспечивает внешнее давление на вены нижних конечностей, вследствие чего диаметр вены уменьшается, улучшается смыкание венозных клапанов и увеличивается скорость кровотока. 
Компрессионное белье делится на два типа – лечебное и профилактическое. Профилактическое компрессионное белье купить и носить рекомендовано всем, у кого имеются признаки нарушения кровообращения, наблюдаются застойные явления в нижних конечностях, а также тем, кто входит в группу риска вследствие специфики трудовой деятельности. 
 Компрессионный трикотаж профилактического назначения показан: 
· при беременности (несмотря на то, что компрессионные колготки для беременных очень удобны, рекомендуется приобретать компрессионные чулки, которые можно носить и после родов),
· при спортивных нагрузках, особенно с отягощением,
· при трудовой деятельности, связанной с длительными статическими нагрузками 
( преподаватели, продавцы, хирурги, официанты и др.),

· при длительных поездках и перелетах, во избежание тромбоза глубоких вен. 
Профилактический эффект ношения такого трикотажа, как компрессионные чулки, колготки компрессионные, гольфы компрессионные, заключается в улучшении микроциркуляции вследствие нормализации венозного и лимфатического оттока от нижних конечностей. В отличие от медицинского компрессионного трикотажа, профилактический компрессионный трикотаж купить можно и без консультации врача, надо только знать, что компрессия на уровне лодыжек у такого трикотажа не должна превышать 18 мм рт.ст.
  Компрессионный трикотаж при варикозе - это скорее лечебные медицинские изделия, подбирать которые непременно должен врач с учетом поставленного диагноза. Компрессионное белье при варикозе подразделяется на 3 класса и должно иметь маркировку ( в мм.рт.ст.). При разных стадиях варикоза назначается компрессионное белье соответствующего класса компрессии -  I кл. - 18-21 мм.рт.ст. ; II кл. - 23-32 мм.рт. ст.; III кл. – 34-36 мм.рт.ст. Следовательно, медицинский компрессионный трикотаж грамотно подобрать сможет только лечащий врач, и только по индивидуальным меркам и показаниям. 
      Важный фактор эффективности, которым должен обладать компрессионный трикотаж при варикозе - это физиологическое распределение давления в соответствии со схемой: 100% - на лодыжки, 70% - на верхнюю треть голени, 40% - на верхнюю треть бедра. 
Правильно подобранные компрессионные колготки купить которые рекомендует лечащий врач, помогут нормализовать кровообращение в нижних конечностях и избежать многих осложнений, связанных с недостаточностью кровотока при варикозном расширении вен. Людям, по роду своей деятельности проводящим длительное время на ногах или в сидячем положении, сохранить здоровье ног помогут колготки, гольфы или чулки компрессионные купить которые можно как в сети ортопедических салонов, так и в специализированных магазинах или аптеках. 
Следует помнить, что компрессионный трикотаж нужно надевать с утра, до того как на голенях появятся отеки, и носить его нужно весь день. Если в течение дня компрессионное белье снимается, то надевать его нужно после некоторого перерыва(10-15 мин.). Во избежание растяжения и деформации изделия компрессионное белье нужно ежедневно стирать вручную при температуре до 40 ºС. При бережном уходе компрессионный трикотаж, разработанный и изготовленный на основе современных технологий текстильной промышленности и медицинских исследований, можно использовать ежедневно в течение шести месяцев.
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