Компьютер: ошибки начинающих пользователей
Компьютер тормозит? Периодически выскакивают сообщения об ошибках? Вроде антивирус и фаервол работают исправно, да и система установлена не так давно...

Разберём самые распространённые ошибки начинающих (и, что греха таить, некоторых продвинутых) пользователей.

1. Установка двух и более антивирусов. 

Многие начинающие пользователи считают, что чем больше антивирусов будет на компьютере, тем лучше он будет защищён (что не найдёт один, найдёт другой, дополнять - подстраховывать будут друг друга). Это вовсе не так, даже, можно сказать, наоборот. Два (а тем более больше) антивируса воспринимают файлы друг друга, как угрозы для компьютера, проще говоря, "орут" друг на друга, куда уж им до настоящих вирусов, червей и прочего! Так уж они устроены. 

Плюс, антивирус - программа, требующая немало ресурсов системы (а это и скорость работы, и стабильность). Так что будет, если таких "неэкономных" программ будет несколько?

Специалисты по компьютерам приводят случаи, когда на компьютере было установлено 5 - 6 антивирусов! Система загружалась до 30 минут! Естественно, жёсткий диск приходилось форматировать, систему устанавливать заново и всё потому что "хотели ж как лучше".

Вывод: выберите один антивирус, какой вам больше понравится (почитайте отзывы на "железных" сайтах, форумах, посоветуйтесь со знакомыми).

2. Недостаточное внимание к другим средствам защиты компьютера.

Некоторые новички не знают, насколько для безопасного путешествия по сети (и для безопасности компьютера вообще) важен фаервол и если он часто выводит запросы подтверждения установки или запуска новых программ, они его... отключают. А ведь фаервол - это как замок на двери дома. Как замок - препятствие для незванных гостей, так и фаервол - для тех же гостей в виде вредоносного ПО, которое распространяется через интернет с целью собрать данные с жёсткого диска, а так же секретные данные пользователя с посещаемых сайтов (пароли то есть). Что касается неудобства в виде постоянно выскакивающих сообщений - с помощью настроек фаервола их можно свести к минимуму.

Антишпионские программы (antispyware) так же неизвестны многим неопытным пользователям. А они служат для проверки компьютера на вирусы и другое вредоносное ПО, нетребовательны к ресурсам системы, плюс, многие распространяются бесплатно. Антивирус и фаервол - хороши, спору нет, но ведь и на старуху бывает проруха, так почему не подстраховаться без потери в комфорте и деньгах?

Вывод: не ленитесь поискать в сети информацию о дополнительных средствах безопасности (и, конечно, сами средства).

3. Путешествие по сети под учётной записью администратора. 

Многие начинающие работают с компьютером под учётной записью администратора (часто вовсе не интересуясь, зачем же нужны учётные записи с разными правами). Пользователь с правами администратора имеет полный доступ КО ВСЕМ функциям компьютера. Так, если вредоносное ПО всё же обойдёт защиту и поселится там, оно будет иметь те же права и сможет причинить вред, какой только пожелает. Если же оно проникнет под учётной записью пользователя (работающие под этой учётной записью не имеют прав на изменение настроек служебных программ, на установление новых программ, смену паролей к учётным записям), то большого вреда нанести не сможет.

Вывод прост: не выходите в интернет под администратором.

4. Структура файлов и папок.

Некоторые пользователи устанавливают программы и сохраняют документы, видео и прочие файлы непосредственно на жёсткий диск, то есть в саму папку C:/, а не в C:/Program files/1C (1С - для примера) или C:/Documents and Settings/... название. Результат - новые программы заменяют файлы других приложений и выводят их из строя. И, конечно, это приводит к бардаку в файлах, в котором нужное просто теряется.

Вывод: программы и игры устанавливайте туда, куда они просятся по умолчанию (обычно в Program files), а для документов, видео, музыки и пр. создайте отдельные папки.

5. Установка не нужных в данный момент программ.

Купив компьютер, человек хочет установить как можно больше программ, посмотреть как они работают, не зная, зачем они ему нужны. Это приводит к захламлению компьютера ненужным софтом, загромождает место на жёстком диске и может замедлить работу компьютера. К тому же создаёт хаос, в котором трудно потом отделить нужное (в том числе системное) ПО от ненужного.

Вывод: устанавливайте программы по мере надобности.

Это, конечно, далеко не полный перечень, но всего и не перечислить :) Скорее всего каждый "уже не новичок" найдёт, что добавить, так что будем рады вашим дополнениям и замечаниям. Спасибо за внимание.

