Кованые оконные решетки — красивая защита

Оконные решетки призваны выполнять не только функцию защиты помещения от проникновения извне. Их вторая по счету, но не последняя по значению роль — украшать фасад здания. Кроме того, кованые решетки, выполненные по индивидуальному заказу, подчеркивают благосостояние владельца жилища, его высокий статус и безупречный вкус.

Первые металлические решетки на окна появились около десяти веков тому назад. В то время в мире главенствовал романский стиль. Он проявлялся буквально во всем, и решетки металлические — железные, бронзовые и даже серебряные — представляли собой прямые вертикальные прутья. В промежутках между ними размещались узоры, расположенные строго внутри рамы решетки.

Позже металлические решетки стали приобретать форму арки, а затем — конуса. Наступает эпоха готики, торжественный аскетизм которой меняет внешний вид оконных решеток. Металлические решетки стали тоньше и изящнее.

Вслед за готикой приходит Ренессанс, период настоящего расцвета для искусства создания кованых решеток. По всей Италии строились великолепные дома для местной знати. Решетки на окна как средство защиты были их непременным атрибутом. При этом каждая семья старалась продемонстрировать свою знатность и индивидуальность. Какой простой, но эффективный способ можно придумать для этого? Конечно же, заказать уникальную оконную решетку у лучшего кузнеца! Всякий проходящий мимо, увидев решетку металлическую невиданной красоты, сразу поймет, что такое великолепие мог сделать только превосходный мастер за немалые деньги. Оконные решетки того периода украшены плетенкой, спиралью или листьями. Элита защищала свои окна целыми картинами, выполненными из металла.

В эпоху барокко кованые решетки отражали присущие этому периоду динамику и контрастность. На оконных решетках появились сложные орнаменты. Именно тогда возникли первые решетки с эффектом перспективы.

Оконные решетки эпохи рококо отличаются сложными утонченными формами. Динамика и переплетение орнамента, экзотический декоративный мотив — их отличительные черты.

Сменивший рококо классицизм сделал кованые решетки простыми и строгими.

Прелесть времени, в котором мы живем сейчас — отсутствие строгих канонов при многообразии веками накопленного опыта изготовления кованых оконных решеток. Новейшие технологии в сочетании с мастерством современных кузнецов позволяют сделать решетки металлические именно в том стиле, который выберет заказчик. А по желанию клиента наши мастера выкуют решетки на окна по индивидуальному эскизу. Мы будем рады реализовать ваши самые смелые фантазии!
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