Знакомство с Германией: впечатления и сравнения
Привет Германия! Наконец то Ты приняла меня на год в свои вежливые правильные, и ненавязчивые обьятия.  какая же Ты красивая! Нет предела восторгу от твоего дружелюбного аккуратного, и главное, чистого лица, которое улыбается мне через приветливые взгляды всех почти прохожих людей. Радостно слышать «Галло» от незнакомых людей, приятно гулять по мостам, смешно видеть бегающих  мужчин в лосинах. Но первые впечатления бывают так обманчивы. Интересно, какие они, жители этой  упорядоченной страны ?
 «Яблоко необходимо нарезать так….»- говорит чистый немец, и показывает с видом проффесора то, что я делала в своей жизни пару тысяч раз, смешно становится, если они тут все мелочи так  серьезно воспринимают, то скоро меня депортируют. Может в этом всепроникающем порядке ЗАКЛЮЧАЕТСЯ их счастье? Буду наблюдать. Судя по тому, как основательно разжевываются мне мелочи даже самого элементарного характера, делаю вывод, что не понимаю почему так много жизни тратится зря? Хотя может как раз потому, что кружка должна стоять перевернутой, с ушком, направленным влево от чашки стоящей рядом именно в этом месте полки, а не в любом другом, и заключается секрет окружающей Германской ордентлихь (упорядоченной)  - среды? Ох вопросов сколько, как же уловить пересечение хода мыслей между двумя совсем разными уставами и превратить их сосуществование во взаимопонимание? Ну, немцы! ….. Интересно, а влюбляются они тоже по расписанию? Одно из наиболее типичных слов, характеризующих немецкого обывателя является слово «шписер». Не смейтесь, оно так и звучит. И все нотки, которые можно уловить русским умом в этом слове будут почти точно отображать сущность этого обывателя. По сути это человек, достигший кое какого уровня в жизни, живет и не жалуется, который каждую первую и третью субботу каждого месяца ровно в 10 часов 8 минут утра выходит на крыльцо своего частного образцового дома, и с помощью лупы разглядывает пятнышки на входной двери( чаще всего от мух), потом считает их морщится, и с озабоченным видом спускается в подвал за специальной жидкостью и начинает свой кропотливый труд.  Под конец дня все соседи в непринужденном разговоре узнают, как плодотворно он провел свой день и что таких чистых входных дверей как у него в доме несыскать на  всей улице. 

 Спустя месяц первые впечатления принимают привычные формы, устав как в армии, порядок во всем, и снаружи и внутри, дисциплина, четкость, правильность, главное правило «мелочь – дело важное, а важное дело – мелочь». И невольно возникает сравнение ценностей. У нас и у них. Вельхе  унтершид? В чем же разница??? Наверное в первую очередь в восприятии мира. Нашей «безбашенности»  им не понять никогда. Вернее они не могут понять зачем человеку делать что то несуразное с логикой, вытворять то, что несопоставляется ни с какими расчетами, или прогнозами. Наверное  благодаря такому подходу ко всему : к работе, к личной жизни, к воспитанию детей, ко всему, за что бы они не взялись, и сформировалось понятие «немецкое качество», которое, пожалуй ни у кого сомнений  не вызывает. 
