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ВВЕДЕНИЕ

Процессы глобализации не оставляют равнодушными и безучастными людей во всем мире. Отношение к глобализации формируется в зависимости от степени участия государства, компании или отдельного человека в этих процессах. Чем больше субъект вовлечен в международную мобильность товаров, услуг, капитала и, по возможности, труда, тем больше преимуществ он может извлечь из глобализации. Однако мнения сторонников глобализации порой заглушаются громкими голосами антиглобалистов, различающих лишь “черное” и “белое” в международных экономических отношениях и ослепленных поверхностной оценкой функционирования глобальных рынков. Выступления антиглобалистов вселяют сомнения в развитые страны и укрепляют опасения развивающихся стран в том, что проблемы их внутреннего развития связаны с влиянием глобализации. Тенденцию к замкнутости экономики можно объяснить глобафобией — боязнью глобализации, вызванной опасениями уязвимости национальной экономической системы негативными последствиями глобальных процессов.
Для Республики Беларусь, расположенной в центре Европы и характеризующейся высокой степенью открытости экономики, проблема экономической глобализации является достаточно актуальной в настоящее время. 
Цель данной дипломной работы: раскрыть сущность процесса экономической глобализации и рассмотреть проблемы участия Республики Беларусь в данном процессе. 

Исходя из вышеуказанной цели, определены следующие задачи:

-проанализировать сущность понятия глобализации и охарактеризовать ее исторические предпосылки;

-изучить мнения различных авторов по вопросу глобализации (рассмотреть 3 группы экономической литературы);

-перечислить основные причины и движущие силы глобализации;

-охарактеризовать угрозы и негативные стороны  глобализации;

-подчеркнуть позитивные стороны глобализации;

-подробно проанализировать влияние глобализационных процессов  на экономику Республики Беларусь, для чего определить место Республики Беларусь в мировой экономике, охарактеризовать положительные и отрицательные стороны экономической глобализации для Республики Беларусь и выделить основные препятствия для участия Республики Беларусь в процессах глобализации;

-предложить оптимальную стратегию приспособления Беларуси к процессам глобализации.

При написании работы были использованы статьи зарубежных, российских и белорусских ученых-экономистов (Ашимбаева М.С., Беяка У., Калинина Д.С., Делягина М. Г., Рудого К., Сакса Дж., Паньшина Б. Н., Третьякова В.Н., Ковалева М.М. и др.). Также была изучена учебная литература, нормативно-правовые акты Республики Беларусь, данные статистики. 
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