Вентиляция, отопление и кондиционирование – три составляющих комфортного климата

Поддержание комфортного климата в закрытом помещении трудная задача. В жаркое время года необходимо проветривание, т.е. кондиционирование. В холодный период необходим обогрев. Вентиляция обеспечивает подачу свежего воздуха, необходимого и зимой и летом.

Современные технологии достигли такого уровня, который позволяет совмещать обогрев, кондиционирование и вентиляцию в единой комплексной климатической системе. Что же представляет собой эта система?
Вентиляция

Вентиляция или проветривание - это регулируемый воздухообмен в помещении. Вентиляции обеспечивает чистоту, влажность и температуру внутреннего воздуха, необходимые для наиболее благоприятного самочувствия человека. Таким образом, вентиляция представляет одну из самых важных составляющих климатической системы. 

Вентиляция может быть приточной и вытяжной. Приточная вентиляция осуществляется приточными установками и центральными кондиционерами. Вытяжная вентиляция обеспечивается вытяжные вентиляторы.
Кондиционирование
Задачей кондиционирование воздуха в закрытых помещениях является создание и поддержание параметров воздушной среды, комфортных для самочувствия человека. Чтобы не путать понятия кондиционирование и вентиляция, принято считать, что кондиционирование – это подача охлажденного чистого воздуха. В задачу кондиционера входит перемешивание воздуха в комнате, его охлаждение и очистка. 
Отопление

В задачи отопления входит искусственный обогрев помещения в холодный сезон. Посредством отопления возмещаются теплопотери, и поддерживается уровень температуры, отвечающей условиям теплового комфорта.

Обогрев помещения может быть обеспечен двумя способами: горячей водой и теплым воздухом. В первом случае используются радиаторы, или центральное водяное отопление. Во втором случае используются обогреватели воздуха, циркулирующего внутри помещения. 

Воздушное отопление позволяет  совмещать обогрев воздуха с системами вентиляции и кондиционирования. Преимуществом подобной системы является возможность создавать чистый воздух заданной температуры и влажности. Таким образом, совмещение воздушного отопления, вентиляции и кондиционирования в одну систему сокращает затраты на поддержание комфортных климатических условий внутри закрытого помещения. 
Системы кондиционирования

Современные системы кондиционирования используют энергосберегающие технологии и отличаются высокой надежностью и универсальностью.

Современные системы кондиционирования позволяют регулировать режимы охлаждения, обогрева, влажности и скорость воздуха. Кроме того они оборудованы воздушными пылеулавливающими фильтрами с защитой от плесени, шумовыми фильтрами, таймерами и другими функциональными приспособлениями для удобства использования и обеспечения комфорта.

Кондиционирование жилых помещений осуществляется, в основном, на базе сплит-систем различных типов. Но есть и более простые бытовые системы, типа оконных или мобильных кондиционеров.

Сплит-системы представляют собой две части, одна из которых находится вне помещения, а другая внутри. Внешний блок представляет собой компрессор, обеспечивающий приток свежего воздуха. Внутренний блок отвечает за климат-контроль.

Наиболее популярными с потреблении являются настенные сплит-системы. Они компактны и удобны в эксплуатации. Внутренний блок в таких системах кондиционирования крепится к стене.
Потолочные сплит-системы обеспечивают горизонтальный поток охлажденного воздуха благодаря тому, что внутренний блок крепится к потолку. Эти системы кондиционирования обладают высокой охлаждающей способностью. Они равномерно распределяют воздушный поток на большой площади.

Кассетные кондиционеры устанавливают при наличии подвесного или натяжного потолка. Внутренний блок практически полностью скрыт, снаружи видна лишь декоративная решетка. Такие кондиционеры обеспечивают равномерное распределение воздуха по всему объему комнаты.


