Шедевр от Louis Vuitton
Совсем скоро ценителям аксессуаров будет представлено новейшее произведение от Модного Дома Louis Vuitton – модель часов Tambour Mystйrieuse. Новинка представляет собой воплощение идей мастера 19 столетия Jean-Eugиne Robert-Houdin.
Фокус заключается в оригинальности исполнения циферблата: часть его абсолютно прозрачна. Эта особенность создает эффект парения механизма часов (собранного мастерами вручную из 115 элементов) в воздухе. Сборка одного такого «произведения искусства» занимает примерно год.
В перспективе – выпуск сего аксессуара только лишь на заказ. Серийный выпуск не предусматривается Домом Мод. Каждый выпущенный экземпляр этих удивительных часов будет персонализирован.

Корпус изделия может быть выполнен из золота разного цвета: белого, желтого, розового, а так же платины. В качестве украшения будут представлены рубины, сапфиры и бриллианты. Вполне возможна гравировка вензеля, личного инициала. Завершающим этапом персонализации станет процедура подбора браслета часов.
Удовольствие иметь подобную вещь обойдется поклонникам Модного Дома Louis Vuitton и просто любителям аксессуаров в 200 000 евро. 

