А что новый год нам приготовил?

Дорогие Друзья нашей газеты!

Поздравляю всех с наступившим Новым Годом! 
Надеюсь, что во время рождественских каникул Вы хорошо отдохнули, 
а праздники Вы встретили дружной компанией, весело и задорно. 

Позади новогодние праздники и рождественские каникулы. Страна возвращается к привычному трудовому ритму, анализирует результаты ушедшего года, приступает к выполнению планов года наступившего. О достижениях редакции газеты «NN» сообщалось в редакционной статье последнего номера 2006 года. А что ожидает нас – редакцию газеты и наших читателей в наступившем 2007 году?
По многочисленным уверениям астрологов наступивший год должен быть щедрым и оптимистичным. Не повезет в этом году только хитрым и изворотливым людям. Для многих этот год должен начаться с эмоционального подъема, вдохновения и оздоровления. В 2007 году, как говорят астрологи, все будет идти к лучшему, можно будет наслаждаться достижениями и радоваться жизни. Это будет щадящий, перспективный год для всех знаков зодиака. Будут возвращаться долги, будет поступать прибыль, будет легче дышаться. Станет проще воплощать в жизнь самые дерзкие мечты. Поэтому в наступившем году всем следует воспользоваться успешным периодом, который дарит нам жизнь.  
Так говорят астрологи. И нам хочется им верить, поскольку наши планы на 2007 год грандиозны, замечательны и привлекательны!
Как и в предыдущий год, наша редакция будет прилагать все усилия, чтобы сделать газету «NN» более доступной как можно большему кругу читателей. Для решения этой задачи наряду с привычными каналами платного распространения планируется использовать и нетрадиционные методы бесплатного распространения. За счет этого, тираж газеты, а, следовательно, и ее доступность, увеличится в два раза. 
Важную роль в обеспечении доступа граждан к информации о свободных рабочих местах и вакантных должностях редакция газеты отводит территориальным центрам занятости области. И если в 2006 году газету «NN» среди своих посетителей распространял только городской Центр занятости, то в 2007 году  нашу газету можно будет найти практически в любом центре занятости NN области 
 Наряду с присутствием номеров газеты на прилавках и стеллажах, доступность газеты определяется ее стоимостью в розничной продаже. Учитывая это, в январе 2007 года, в рамках акции «Охота на «Работу», редакция газеты приступила к реализации программы «Полгазеты в подарок». По этой программе стоимость газеты в рознице снижается в два раза при сохранении формата, объема, качества печати и уровня прибыли распространителей.  Редакция газеты сознательно идет не только на снижение выручки от продажи газеты, но и на увеличение объема вложенных средств на распространение газеты и своевременную ее доставку к местам продаж.
Большую роль в обеспечении доступа к информации кадрового рынка редакция газеты отводит Интернет технологиям. Специализированный сайт газеты www.nnnnnn.info обеспечивает пользователям Интернета бесплатный доступ ко всем опубликованным в газете объявлениям и материалам. Ориентируясь на предоставление большего количества услуг, редакция газеты намерена в 2007 году значительно модернизировать сайт. В частности, предполагается усовершенствовать механизм поиска объявлений, предоставить пользователям возможность автоматической рассылки своего резюме, оформить подписку на горячие вакансии, завести на сайте собственный «блокнот».
Отводя большую роль доступности газеты, редакция считает, что решающим фактором информационной значимости газеты «NN» является ее информационное наполнение, которое должно отвечать потребностям и ожиданиям наших читателей. Именно поэтому в нашей газете помимо традиционных объявлений кадрового рынка публикуются различные новостные и справочные материалы, а также статьи кадровой тематики. В 2007 году, в соответствии с заявленной миссией, редакция газеты намерена продолжать публиковать тематические подборки статей. Так, на февраль месяц запланированы публикации по профессиональной ориентации выпускников средних школ и средних профессиональных учебных заведений. В марте планируется публикация серии статей под условным названием «Карьера женщины». Предполагается и публикация серии статей для тех, кому за 40 – «У меня растут года… где работать мне тогда?».
Учитывая большой интерес наших читателей к рубрике «Приглашения специалистов в другие регионы», редакцией газеты  достигнуты договоренности с ведущими российскими СМИ и сайтами, тем самым, привлекая больший поток объявлений и информационных материалов из других городов России. 

Не забываем мы и о заказчиках (работодатели, кадровые агентства и обучающие компании), которым в 2007 году намерены предложить новые виды услуг и привлекательные ценовые программы. Кроме того, редакция газеты намерена выделить площади для публикации статей и информационных материалов для специалистов кадровых служб. Как и в предыдущем году, мы предлагаем предприятиям опубликовать на корпоративных страницах нашей газеты различные информационные материалы о деятельности предприятия, его работниках, планах и достижениях.
Ориентируясь на широкое использование Интернет технологий, наша газета уже предоставляет предприятиям возможность просмотра рубрики «Ищу работу» непосредственно на сайте газеты. В 2007 году на сайте будет запущен механизм дистанционного оформления заказов и контроля его исполнения. Кроме того, в этом году заказчикам будет предложен ряд услуг Интернет-рекламы.
К сожалению, требования конкурентной защищенности не позволяют дать полный перечень планируемых мероприятий и их расширенное описание. Однако мы уверяем наших читателей, заказчиков и пользователей Интернета в том, что в наступившем 2007 году наша газета «NN» не только сохранит свои позиции и свое качество, но и получит большее информационное наполнение, увеличит объем публикуемых объявлений, станет более доступной, полезной и привлекательной для наших читателей и заказчиков.  

С наступившим Новым (и Старым Новым) Годом!

С уважением,

N.N. Nnnnnnn
Директор ООО «Издательский Дом «NN»,

Главный редактор газеты «NN»

