ДРЕВНЯЯ КНИГА ЧЕРНОЙ МАГИИ
Старинная книга, содержащая свод магических законов, заклинаний и ритуалов, сведения о сущностях потустороннего мира и множество других аспектов магии, называют гримуаром. Собственно, книги такого значения, имеют сакральные знания. Для непосвященных они могут быть скрыты. Есть разные способы «закрыть книгу», и какой из них будет применен, зависит от мага. Рассмотрим ряд книг, которые являются гримуарами.
«Книга Мертвых Имен», по-другому «Некрономикон Альхазреда»

Это древняя книга черной магии, ее история началась в I тысячелетии по Р.Х. Она принадлежит магу, философу и мыслителю Аль Азифу, который создал этот труд, опираясь на ныне утраченные магические книги. События, на которые намекают «Книга Бытия», апокрифическая «Книга Еноха» и другие артефакты, были открыты Аль Азифу этими источниками. Собственно, смысл гримуара «Книга Мертвых Имен» сводится к рассуждениям об изначальных временах. В 950 году книга была тайно переведена на греческий Теодорусом Филетасом Константинопольским, этому варианту было дано название «Некрономикон». Судьба греческого списка отмечена ненавистью и кровью. На протяжении столетия, подстрекаемые книгой, маги проводили ужасные ритуалы, пока патриарх Михаил не сжег ее. На протяжении целой эпохи о книге ходили смутные слухи, пока, наконец, в 1228 году некто Олаус Вормиус ни сделал перевод на латынь. Этот вариант издавался в XV и XVII  веках. И то и другое издание были прокляты церковью и сожжены. Арабский оригинал был утрачен еще раньше перевода Вормиуса. Латинские тексты, дошедшие до наших дней, содержатся в Британском Музее, в Национальной Библиотеке в Париже, в Уайденеровской Библиотеке Гарвардского Университета, в библиотеках Мискатоникского Университета в Аркхэме, и Университета Буэнос-Айреса. Как в прошлые столетия, так и теперь книга овеяна слухами. Говорят, существуют и другие тайные экземпляры магической книги, хранящиеся в коллекции некого миллионера.
«Тайны Червя»

Эта книга появилась на свет в 331 году по Р.Х., автором называют римлянина Терция Сибелиуса, который в молодости служил Риму в рядах его легионов. Он отличался умом и страстью к познанию, которая и привела его на пути магии. К христианству Терций относился резко отрицательно, как и многие здравомыслящие современники. Однако и в религии предков, в пантеоне римских богов не видел никакой пользы. К колдовским культам его привел чернокнижник, эфиоп Талим, результатом которых стала книга «Тайны Червя». Эти сведения можно считать достоверными в той степени, в какой достоверны сохранившиеся отрывки документов, составленных по приказанию императора Флавия Клавдия Юлиана из династии Константина, в истории христианства известного под именем Юлиана Отступника.
«Деломеланикон»
Эта древняя книга черной магии известна так же под названиями «Девять Врат в Царство Теней» и «Книга Дневного Света». Упоминалась в каталоге сожженной библиотеки в Александрии в 646 году н.э. С текстами этого гримуара был знаком Джордано Бруно, итальянский монах-доминиканец, философ и поэт, осужденный католической церковью как еретик и приговоренный властями Рима к сожжению за ряд догадок об устройстве Вселенной, что и было исполнено 17 февраля 1600 года. В 1667 году был сожжен Аристид Торкья, отпечатавший магическую книгу. Часть того издания существует до сих пор, приобретя статус раритета. Одним из мифов, принадлежащих «Деломеланикону», является утверждение, что гравюры гримуара выполнены самим Люцифером.

