Уют вашего дома. Газовый котел двухконтурный.

Что самое важное для жителя современного мегаполиса? С его шумом, вечными пробками, суетой и отсутствием пригодной для полноценной жизни атмосферы? Правильно - уютный уголок, где-нибудь среди цветущих травами полей, ветвистых крон деревьев, тихого плеска озера... 

И уголок это должен быть непременно теплым.

Обеспечить комфорт в  загородном жилье, будь то лесная избушка или коттедж в три этажа, способен отопительный котел. Остается лишь выбрать топливо. При условии, что ваш дом газифицирован,  вопрос выбора топлива очевиден - газ. 

В разнообразии видов газовых котлов легко запутаться. Они подразделяются по мощности, по количеству контуров, по месту расположения (напольные или настенные), по способу выведения продуктов горения.... Наибольшим спросом при выборе этого чуда техники пользуются двухконтурные газовые котлы. Рассмотрим подробнее их характеристики.

Как следует из названия, в двухконтурных газовых котлах, в отличие от одноконтурных - два контура: система отопления и система горячего водоснабжения.  Такой котел состоит из, разумеется, самого котла, бойлера (который может быть встроенным, а может - выносным) и горелки.  Кроме того, в конструкцию газового котла двухконтурного входят один или несколько насосов, система подпитки, а также часто система вытяжки и очистки воздуха и удаления продуктов горения. Чаще всего всё вышеперечисленное установлено в общий корпус. 

Газовый котел двухконтурный в большинстве случаев имеет систему автоматики,обеспечивающую безопасность (отключение котла в случает отсутствие газа, перегреве или отсутствии подачи воды) и автоматическое перераспределение потоков тепла между системой водоснабжения и обогрева воздуха в помещении. Владелец газового двухконтурного котла может самостоятельно выбрать любой из доступных режимов работы с помощью единого пульта управления.

Таким образом, газовый котел двухконтурный - это, по сути, миниатюрная котельная. Которая, тем не менее, обладает внушительными достоинствами для владельцев загородного имущества. Помимо обеспечения комфорта, газовый котел существенно экономичен, прост в установке и удобен в управлении.

Газовый котел двухконтурный различается и расположением в доме. Напольный вариант котла обладает большой мощностью, но и большими габаритами. Поэтому в последнее время популярность стремительно набирают навесные, настенные двухконтурные газовые котлы. Они позволяют домовладельцу экономить не только финансовые средства, но и полезную площадь помещения. Принимая во внимание многообразие моделей - прекрасно вписываются в любой интерьер. Многие покупатели руководствуются именно принципом сохранения пространства и выбирают настенные газовые котлы.

Цена на газовый котел двухконтурный зависит от отапливаемой площади, мощности, как выдаваемой, так и потребляемой, от материала, из которого изготовлен котел и все узлы, составляющие его конструкцию (чугун, сталь, медь и тд), а также от встраиваемой автоматики. Размах стоимости может варьироваться от 20 000  до 100 000 рублей. Как видно, позволить себе купить газовый двухконтурный котел может практически любой домовладелец, заботящийся об уюте и комфорте своего дома.

Совершенно очевидно, что загородному жителю котел газовый двухконтурный обеспечит не только удобство и надежное функционирование, но и экономию на стоимости коммунальных услуг и возможность легко и удобно контролировать тепло в своем жилище. 

