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26.05.2010
Юрий Войцеховский, Председатель Национального совета по развитию инвестиционного климата принял участие в круглом столе

«Российская деловая культура глазами иностранных бизнесменов и экспертов». Организаторы мероприятия: Национальный Cовет по корпоративному управлению и Российско-Британской торговая палата.
22.06.2010 

Юрий Войцеховский, Председатель Национального совета по развитию инвестиционного климата выступил в качестве спикера на открытом мероприятии 

«Преумножая стоимость для акционеров: роль Совета директоров в сделках по слияниям и поглощениям» Ассоциации европейского бизнеса. В мероприятии приняли участие известные экономисты и аналитики, а также представители европейских и российских компаний, делегации Европейской комиссии и посольств стран ЕС.

22.06.2010
Национальный Совет по развитию инвестиционного климата поздравляет Александра Иконникова с получением награды Raising Star of Corporate Governance!

Ежегодно Йельская школа менеджмента (Yale School of Management), действующая при одном из старейших вузов США — Йельском университете, вручает премию профессионалам корпоративного управления моложе 40 лет, которые показали себя выдающимися аналитиками, экспертами и менеджерами. 

Александр Иконников, Управляющий Партнёр компании Board Solutions, Член Национального Совета по развитию инвестиционного климата, заслужено считается одним из ведущих российских экспертов в области корпоративного управления и взаимодействия с инвесторами. Он стал первым российским предпринимателем, получившим эту престижную международную премию. 

Национальный Совет по развитию инвестиционного климата желает Господину Иконникову дальнейшего профессионального совершенствования и достижения новых вершин!
02.07.2010 

Юрий Войцеховский, Председатель Национального Совета по развитию инвестиционного климата, вошёл в состав совета директоров ОАО «Аэропорт Астрахань».

Юрий Войцеховский, Председатель Национального Совета по развитию инвестиционного климата, вошёл в состав совета директоров ОАО «Аэропорт Астрахань».
30.09.2010 

Юрий Войцеховский, Председатель Национального Совета по развитию инвестиционного климата принял участие в круглом столе «Будущее корпоративного управления в России: перспективы и приоритеты»

Круглый стол был посвящён международному и российскому опыту поиска направлений совершенствования практики корпоративного управления и законодательной базы, регулирующей сферу корпоративных отношений. Ю. Войцеховский выступил на мероприятии с темой: «Повышение качества управления и инвестиционной привлекательности российских эмитентов». В круглом столе приняли участие: президент Российского союза промышленников и предпринимателей Шохин А.Н., председатель наблюдательного совета Ассоциации независимых директоров Иконников А.В., партнер PricewaterhouseCoopers Чмель А.В., заместитель руководителя ФСФР Синенко А.Ю., директор службы рейтингов корпоративного управления Standard & Poor’s Бородина С.В., ректор Российской экономической школы Гуриев С.М. На мероприятие также были приглашены: генеральный директор ОАО «МегаФон» Солдатенков С.В., заместитель руководителя Росимущества Никитин Г.С., председатель совета директоров ГК «ЕСН» Березкин Г.В. и исполнительный директор Международной информационной группы «Интерфакс» Герасимов В.В. 

В рамках мероприятия состоялось открытие номинирования V Национальной премии «Директор года» 2010. Организаторами премии являются Ассоциация независимых директоров и Российский союз промышленников и предпринимателей. Премия проводится при поддержке PricewaterhouseCoopers.
11.10.2010 

IX Национальный Конгресс профессиональных корпоративных директоров

IX Национальный Конгресс профессиональных корпоративных директоров пройдет 03.12.2010г. в Конгресс-зале Торгово-промышленной палаты Российской Федерации по адресу: г. Москва, ул. Ильинка, дом 6. 

Конгресс проводится Российским институтом директоров совместно с Ассоциацией менеджеров России и при поддержке Ассоциации региональных банков России, Ассоциации по защите прав инвесторов, Московской межбанковской валютной биржи, Общероссийской общественной организации «Деловая Россия», Национальной лиги управляющих и Торгово-промышленной палаты РФ. 

Традиционно генеральными спонсорами Конгресса выступают компании КПМГ и ЛУКОЙЛ, спонсорскую поддержку оказывают АФК Система, Инвестиционный торговый банк, Уралсвязьинформ.

Подготовка Конгресса проходит при участии Национального Совета по развитию инвестиционного климата.

Перевод:
26.05.2010

Yuri Voytsekhovsky, President of The National Council for Investment Climate Development has taken part in a round table 

“Russian business culture as seen by foreign businessmen and experts”. Event planners: National Council on Corporate Governance and The Russo-British Chamber of Commerce.
22.06.2010

Yuri Voytsekhovsky, President of The National Council for Investment Climate Development acted as a speaker at an open event

“Raising the attractiveness for shareholders: the role of Directorate in concluding merger and acquisitions deal” of the European Business Association. Distinguished economists, analysts, representatives of Russian and European companies, European Committee delegates and representatives of EU Embassies took part in the event.
22.06.2010

The National Council for Investment Climate Development congratulates Alexander Ikonnikov on getting Raising Star of Corporate Governance award!

Every year Yale School of management (on the basis of Yale University, one of the oldest American universities) awards managing specialists under 40, who showed themselves as outstanding analysts, experts and managers.

Alexander Ikonnikov is a Managing partner of the Board Solutions Company, member of The National Council for Investment Climate Development. He is known as a distinguished Russian expert in the sphere of corporate governance and cooperation with investors. He has become the first Russian entrepreneur to get this internationally prestigious award.

National Council for Investment Climate Development wishes Mr. Ikonnikov to be professionally successful and achieve every success.
02.07.2010

Yuri Voytsekhovsky, President of The National Council for Investment Climate Development entered OGSC Astrakhan Aeroport
Yuri Voytsekhovsky, President of The National Council for Investment Climate Development entered OGSC Astrakhan Aeroport.
30.09.2010

Yuri Voytsekhovsky, President of The National Council for Investment Climate Development has taken part in a round table devoted to the Future of corporate governance in Russia: priorities and prospective

The round table was devoted to the Russian and international experience in seeking the ways of improving corporate governance methods and legislative basis for regulating corporate relations. Yuri Voytsekhovsky delivered a speech named Governance quality and Russian emitters’ investment appeal enhancement. The round table was also attended by: Shokhin A.N., the President of the Russian Industrialists and Entrepreneurs’ Union , Ikonnikov A.V., Chairman of the Independent Directors Association,  Chmel’ A.V., PricewaterhouseCoopers partner, Sinenko A.Y., Deputy adminstrator of  The Federal Financial Markets Service, Borodina S.V., Corporate Governance Score Service Director and Guriev S.M., Rector of the Russian Economic School. The following people were also invited to the event: Soldatenkov S.V., Director General of the OGSC Megafon, Nikitin G.S., Deputy administrator of the Federal Agency for State Property Management, Berezkin. E.S., Group of Companies ESN Directorate Chairman and Gerasimov V.V., Interfax Information Services Group Executive Director.

The V th Annual Director of the Year Award Ceremony also took place in the framework of the event. Sponsors of the Awarding ceremony are the Independent Directors Association and the Russian Industrialists and Entrepreneurs’ Union. The event was also held with the support of PricewaterhouseCoopers.
11.10.2010

IX National Congress of Professional Directors

IX National Congress of Professional Directors will take place on December 3rd 2010 in the Congress-Hall of the Chamber of Commerce and Industry of Russian Federation in Moscow, Iljinka Street, 3.

The Congress is organized by the Russian Directors Institute together with The Russian Managers Association and with support of  the Association of Regional Banks of Russia, The Investor Protection Association, MICEX, All-Russian business establishment Delovaya Rossiya, National League of Managers and the Chamber of Commerce and Industry of Russian Federation.

Traditionally the major sponsors of the Congress are KPMG and Lukoil Oil Company. Also among the sponsors of the event were: Joint Stock Financial Company Sistema, OJSC Investtradebank and OGSC Uralsvyaz’inform.
