Перстень «Небо в алмазах»

Хотите всегда иметь под рукой кусочек звездного неба? А как насчет неба в алмазах? Ведь алмазы родные братья бриллиантов, украшающих этот солидный женский перстень. Признайтесь, ведь в душе Вы романтичны, и как любая нежная, чувственная женщина жаждете вечной любви? Бриллианты являются ее талисманом, а в оправе из витков благородного золота они смотрятся просто и совершенно. Любовно поглаживая ребристую поверхность этого кольца, Вы уже не сможете представить, как обходились без него.

Серьги «Взгляд молнии»

Вы любите привлекать внимание, а нестандартные оригинальные украшения – Ваша страсть? Значит это ювелирное украшение создано мастером для Вас! От необычных по форме золотых серег в виде молнии не отвести взгляд! Да и как это возможно? Ведь в центре каждой сережки красуется необычный глаз из бриллианта, излучающий магический свет. Покорите эту молнию, и уже ничто не ускользнет от Вашего внимательного взгляда! Серьги идеально смотрятся с деловым костюмом строгой бизнес-леди с тонким чувством юмора и изысканным вкусом. Почтительные комплименты Вашему облику обеспечены!
Кольцо «Единство»

Изящное, тонкое, словно воздушное, золотое кольцо будет восхитительно смотреться на Вашей женственной руке, подчеркивая ее нежность и естественную красоту. Сочетание желтого золота и полоски белого, усеянные бриллиантами, смотрится свежо и оригинально. А две полоски, сливающиеся в одну, могут символизировать единение двух судеб, – прекрасный подарок любимой. Ведь так приятно, когда Вас любят, и Вы едины в своем чувстве! Не лишним будет напомнить друг другу об этом, а оригинальное колечко станет символом Вашей любви!

Подвеска «Ветер перемен»

Оригинальная форма подвески из белого золота, тонкость и изящество линий в сочетании с утонченным независимым дизайном сделают этот кулон настоящей жемчужиной  Вашей коллекции ювелирных украшений. Две полоски золота, застывшие в металле по велению мастера, изогнулись, словно от легкого ветерка, а центральная часть подвески, украшенная щедрой россыпью сверкающих бриллиантов, напоминает парус. Добавьте к серым будням свежих красок и сияния. Пусть ветер перемен всегда направляет корабль Вашей жизни к берегам удачи и изобилия, а этот кулон будет Вашим надежным талисманом!

Кольцо «Грация»

Лаконичный дизайн золотого кольца, совершенство и простота формы трогают до глубины души своей хрупкостью и говорят сами за себя. Сочетание простоты и изящества порождают чувство прекрасного. Прикоснитесь к красоте, всмотритесь внимательнее в эти линии, золотые пальцы, поддерживающие миниатюрный и такой нежный бриллиант – символ любви и постоянства. Сияние солнечного света на его гранях придает женственное очарование ювелирному украшению. Не об этом ли Вы мечтаете?

Подвеска «Королевское сердце»

Роскошный золотой кулон в форме сердца не сможет оставить равнодушным сердце самой взыскательной красавицы. Очарование утонченного изделия покорит Вас навсегда. Центральное сердце, покрытое драгоценными звездами бриллиантов, парит в нежных объятьях обрамляющего его золотого сердца и выглядит чувственно и нежно. Будь Ваша любимая хоть самой Снежной королевой, ее душа растает от такого романтичного подарка, а сияние драгоценных камней всегда поднимет настроение. 
Серьги «Северное сияние»
Надев такие серьги, Вы еще дома почувствуете, что вечер обещает быть волшебным. Ведь так роскошно на Вас смотрятся два лепестка. Усеянные бриллиантами, а между ними темно-синие, как этот вечер, сапфиры.  Сочетание таких цветов очень выигрышно смотрится с классическим черным платьем, изысканно и по-королевски. От Вас исходит северное сияние. Почувствуйте себя на высоте, как и положено красивой женщине.

Кольцо «Джульетта»
Романтическое, тоненькое, исполненное хрупкого очарования колечко. Венок из шести бриллиантовых цветов, чудесным образом украсил золотую поверхность кольца. Мгновение и Вы почувствуете дивный аромат. Примерив, это изящное произведение ювелирного искусства, Вы почувствуете себя юной Джульеттой, преисполненной надеждой и мечтами.

Кольцо с двумя бриллиантами «Золотая рыбка»
Любите побеждать и брать от жизни все? Тогда золотое кольцо необычной формы именно для Вас. Ваша персональная «золотая рыбка» держит между плавниками два драгоценных камня – символа любви и постоянства, Вам остается лишь загадать желание. И конечно приложить немного усилий. Поверьте, все получится – ведь удача уже с Вами!

Серьги «Белые ночи»
Пуссеты из белого золота необычной удлиненной формы. Стильная стрижка или распущенные волосы – они универсальны и дополнят практически любую Вашу прическу, подчеркнут Вашу женственность, а игра света на драгоценных камнях сделает Вашу улыбку неотразимой. 

Кольцо с бриллиантами «Золотые объятья»
Как можно отказаться от дружеских объятий элегантного кольца из желтого золота? Оно всегда с Вами, поднимая настроение отблесками вставок драгоценных камней и лучась солнечным светом в самую хмурую погоду. Пусть с этим кольцом в Вашей жизни будет больше солнца и любви!

Кольцо «Морские камешки»
Вы любите собирать камешки, бродя по щиколотку в теплой морской воде, слушая шум прибоя, а потом перебирать лучшие из Ваших находок дома, уже осенью, вновь мечтая об отдыхе у моря? Теперь у Вас появилась возможность вспомнить о море, бросив мимолетный взгляд на оригинальное золотое кольцо с камешками из россыпи ярких бриллиантов.

Подвеска с бриллиантами «Леди Совершенство»
Прекрасным дополнением Вашей элегантности послужит неброский, изящный золотой кулон с тремя бриллиантами на цепочке длиной 42 см. Украшение для стильной и уверенной в себе женщины. С ним Вы выше всяких похвал, Ваш вкус совершенен!

Серьги «Леди Совершенство»
Приятно быть во всем совершенством! Заключительным штрихом в Вашем образе станут золотые серьги со вставками бриллиантов. Этот аксессуар будет всегда к месту и с деловым костюмом и с вечерним платьем. Минимум усилий, а результат налицо – Вы выглядите стильно и элегантно, как и подобает Леди Совершенству.
Серьги «Звездочки»
Ваша любимая часто просит звезду с неба? Теперь у Вас есть возможность исполнить ее желание и подарить даже не одну, а две сверкающие звезды, которые будут всегда с ней. Речь о чудесных серьгах-гвоздиках – очаровательный подарок, ведь их белое золото так гармонирует со вставками сияющих драгоценных камней. Вашей избраннице позавидует  само звездное небо!

Элегантные серьги «Нежность»
Изящный изгиб этих золотых сережек, с притягивающим взгляд бриллиантом, украсит самое нежное женское ушко. Деловой костюм или вечернее платье, это ювелирное изделие украсит Вас при любых обстоятельствах и станет одним из самых любимых. Особенно, если Вы приобретете их в составе одноименного комплекта, тогда в Вашем распоряжении появится еще и женственное колечко – достойное украшение Ваших нежных пальчиков.

Кольцо с бриллиантом «Нежность»
Невинный, изящный изгиб золотого колечка сразу привлекает взгляд. Тонкость линий и ювелирность работы прельщают женское сердце. Кому не захочется ощутить нежное золотое колечко на своем пальце? Тем более, когда с этим кольцом Вы можете купить элегантные серьги. Нежные украшения для Ваших нежных рук и ушек.

Кольцо «Оригинальное»
Широкая полоска желтого золота и крупный цветок драгоценных камней – оригинальное украшение даже для крупной женской руки. С ним Вы почувствуете себя величественнее и в то же время изящнее. Солнечный свет, заключенный в этом кольце, озарит Вашу душу и наполнит теплом сердце даже в непогожий денек.

Элегантное кольцо «Эльза»
Витое кольцо из белого золота, как нежные женские руки, обнимает крупный бриллиант в центре. Элегантное ювелирное украшение обязательно понравится Вашим нежным ручкам и вызовет желание мужчины подольше не отпускать Вашу ладонь. Ведь с этим кольцом Ваша хрупкая красота и женственность еще очевиднее.

Кольцо с бриллиантами «Три звезды»
Ювелирное украшение, с которым можно провести удивительные параллели. Внутри блестящее и гладкое, снаружи матовое и шероховатое. Такое необычное сочетание поверхностей этого золотого кольца с тремя звездочками драгоценных камней, обеспечит успех у женской половины человечества, которая, несмотря на свою нежную внутреннюю оболочку, бывает вынуждена защищаться шипами, но и среди этих шипов есть бриллианты.

Кольцо «Цветик-семицветик»
«Лети-лети, лепесток! Через запад, на восток!» И вот, облетев вокруг земли, к Вам прилетел лепесток цветика-семицветика и осветил все вокруг неземным светом ста бриллиантов, сверкающих всеми цветами радуги. Волшебный, прозрачный, изящный дизайн кольца и его необычная форма привлекут Вас, если Вы человек неординарный, любящий новизну, и, конечно, немножко верящий в добрые сказки.

Кольцо с бриллиантами «Капли росы»
Удивительное золотое кольцо. Вы не сможете отвести взгляд от его изысканного великолепия. Каплями утренней росы застыли на поверхности изящного ювелирного украшения бриллианты. Игра света на гранях драгоценных камней завораживает. Королевский подарок и просто удачное приобретение для женщины, желающей выглядеть лучезарно и свежо.

Кольцо с бриллиантами «Линия жизни»
В креативном и абстрактном дизайне этого кольца каждый день Вы будете видеть что-то новое. Ничто не сдерживает полет Вашей фантазии. Здесь нашли отражение тенденции мировой моды. Нить бриллиантов, обнимающая кольцо, напомнит Вам своим изгибом, что в жизни есть взлеты и падения, но если Вы уверены в себе – Ваш путь будет усеян бриллиантами, как и Ваше кольцо.

Кольцо с бриллиантами и сапфирами «Капитошка»
Оригинальная золотая оправа для драгоценных камней этого кольца придает украшению особое очарование и непосредственность. Прозрачность и чистоту отношений удачно подчеркнет такой подарок, открыв Вашей любимой Вашу нежную и чуткую к красоте и женственности душу. Недаром ведь сапфир принято считать талисманом влюбленных, а бриллиант – символ любви и постоянства.

Подвеска с бриллиантами «Чаша любви»
Напоминающий чашу, золотой кулон с содержимым, играющим на свету всеми цветами радуги. И немудрено, ведь это три прекрасных бриллианта – символа любви и постоянства. Кулон и цепочка выглядят просто и изысканно, и будут выглядеть как единый ансамбль с Вашим любимым платьем. Наполните свою жизнь любовью и красотой!

Серьги с английской застежкой «Солнце Британии»
Хотите почувствовать себя по-английски утонченной, подтянутой, выглядящей одетой стильно и со вкусом? А может Вам, давно приглянулся английский стиль, но Вы не видели подходящих украшений? В любом случае эти лаконичные, элегантные серьги то, что Вам несомненно подойдет. Ярких красок и солнца английской чопорности добавят бриллианты.

Кольцо с сапфиром «Святой Эдвард»
Величественное золотое кольцо, особый шарм ему придает сапфир в центре. В свое время сапфиры очень часто использовались для украшения корон – темно-голубой сапфир "Святого Эдварда" находится в центре креста короны Британской империи. Сапфир в средние века именовали «епископским камнем», считая, что он олицетворяет высшие духовные ценности.
Кольцо «Ледяная клюква»
Аппетитное золотое кольцо, золото так удачно сочетается с вкусным цветом драгоценных камней: ледяных бриллиантов и сапфиров цвета клюквы. Необычный цвет сапфира – символа верности и чистоты, подойдет Вам, если Вы предпочитаете сочные, теплые оттенки в одежде и украшениях.

Кольцо «Величие монарха» 
Оригинальное по исполнению золотое кольцо никогда не затеряется в Вашей шкатулке с украшениями. Все в нем преисполнено достоинства и величия: бриллианты, неспешно спускающиеся к Вашей руке и сапфир, венчающий всю ювелирную композицию. Сапфир - символ власти, верности, целомудрия и скромности. Недаром монархи любили украшать им свои короны, из сапфира вырезаны бюсты трех выдающихся американских президентов. 

Серьги с изумрудами «Глаз дракона»
Роскошные серьги, словно из древней сокровищницы. Яркий свет зеленой звезды изумруда в обрамлении бриллиантов напоминает глаз дракона, охраняющего это богатство. Издревле изумруд считали камнем мудрости и хладнокровия, приписывая ему магические свойства. На языке камней он означает пожелание успеха.

Подвеска с большим бриллиантом «Утренняя звезда»

Элегантная подвеска из желтого золота на цепочке длиной 44 см. Украшающий ее большой искрящийся бриллиант, сравним со светом утренней звезды Венеры, видимой на в небе на границе дня и ночи. Как и богиня любви Венера, бриллиант является символом любви и постоянства. Изысканный кулон подчеркнет неотразимость вечернего платья и станет изюминкой повседневного наряда.

Кольцо с россыпью бриллиантов «Млечный путь»
Кусочек Млечного пути на Вашем пальце! Прекрасная фантазия воплотилась в руках мастера. Этим кольцом со щедрой россыпью бриллиантов можно любоваться долго, как и ночным звездным небом. Но, в отличие от настоящих звезд, звездный свет этих 49 бриллиантов в Вашем распоряжении в любое время дня и ночи. 
Подвеска «Вечная Любовь»
Это романтичное украшение покорит сердце Вашей любимой. Два сердца, навсегда соединенные вместе. Именно такой представляется любовь неподвластная времени и пространству. Бриллианты, украшающие эти сердца, призывно сверкают в лучах солнца при любой погоде. Ведь это свет Вашей Любви и нежных чувств. 

Кольцо «Косичка»
Коса – девичья краса. Во все времена она  была украшением и символом чести, оберегом от темных сил. А эта коса не простая, а золотая, да еще и с «вплетенными» бриллиантами! Белое золото в сочетании с роскошными камнями делает кольцо подобным венцу, придающему отвагу и силу. Пусть это искусное ювелирное изделие станет Вашим талисманом, укрепляющим веру в себя.

Кольцо «На гребне волны»
Оригинальная форма кольца из желтого золота никогда не приестся. В этой абстрактной форме Вы каждый день будете находить все новые грани. Линия бриллиантов привлекает своей волнообразной формой, а поверхность кольца напоминает ракушку. С этим кольцом так легко быть на гребне волны, чувствуя себя удачливым и свободным. Для Вас нет ничего невозможного!

Кольцо «Снежная королева»

Кольцо поражает своей роскошью и завораживающей «зимней» красотой. Белое золото высокой пробы и более 100 белых бриллиантов, между которыми словно искрятся пластинки льда, - волшебная сказка, ставшая явью в руках ювелира. Форма кольца напоминает корону самой Снежной королевы. Примерив это кольцо, Вы почувствуете себя владычицей ледяных чертогов. Вы не сможете отказаться от обладания такой красотой. Королевский выбор достойный Вас!

Кольцо «Ураган»
Вы снедаемы страстью, по силе сравнимой лишь с ураганом? Хотите поведать об этом, но не хватает слов? Кольцо с оригинальным дизайном красноречивее всех слов расскажет о Ваших чувствах. В этой бушующей стихии из золота только бриллиант в центре остается незыблемым символом любви. Сердце Вашей избранницы не сможет остаться безучастным!

Кольцо с сапфиром «Мерлин»
Кольцо выполнено из белого золота, по поверхности щедро рассыпаны бриллианты, а в центре загадочным синим светом искрится прекрасный сапфир – камень сильных людей и альтруистов. Он излучает энергию космоса и дает власть над другими людьми. Возможно, такое кольцо могло принадлежать Мерлину – великому магу и волшебнику. Теперь такой шанс есть у Вас. Станьте волшебником своей жизни, и чудеса не заставят себя ждать.

Кулон «Гармония»
Прекрасный золотой кулон вызывает неосознанное эстетическое чувство красоты и гармонии. Пропорции, выдержанные в этом изделии соответствуют «золотому» прямоугольнику. В этом и есть разгадка его притягательной силы. Именно принцип «золотого» сечения присутствует в лучших образцах творчества человека и природы. Бесконечно долго можно наслаждаться этим кулоном, простой и совершенной формы, украшенным к тому же четырьмя восхитительными бриллиантами.

Кольцо «Сиамская любовь» 
Любовь должна быть бесконечной, такой, чтоб сердце навсегда стало единым целым с сердцем любимого. Все это нашло отражение в кольце из белого золота, где замыкающее звено – два сердца, слившиеся вместе, как сиамские близнецы. В центре каждого из них бриллиант – символ верной любви и постоянства.

Роскошное кольцо «Венеция»
Легкое и воздушное, как сама Венеция, это кольцо из белого золота приподнимет Вас над обыденной действительностью. Изящный дизайн кольца в сочетании с игрой света множества бриллиантов создаст прекрасное романтическое настроение и подчеркнет Ваш

утонченный стиль.

Кольцо «Золотая Жар-птица»
От этого кольца у Вас просто перехватит дух. Роскошный, богатый, презентабельный вид золотого кружева сплошь испещренного бриллиантами разного достоинства никого не сможет оставить равнодушным. На ум приходят волшебные сказки о диковинной жар-птице – так ослепительно сияет в лучах солнца этот великолепный царский перстень. Не откажите себе в удовольствии любоваться им каждый день!
Кольцо с коричневыми бриллиантами «Царица Тамара»

Хотите подчеркнуть или дополнить свой образ? Ваше желание легко выполнить с этим кольцом необычной формы. Оно прекрасно и величественно, как легендарная царица Тамара. Удачное сочетание золота с коричневыми и белыми бриллиантами выделяет его из общего ряда. Стильное, нестандартное украшение придаст Вам особый шарм.
Кольцо с рубинами «Перстень Дракона»
Изделие обращает на себя внимание необычностью и креативностью дизайна. В этом кольце нашли отзвук последние тенденции мировой моды. Сочетание трех искрящихся дорожек рубина и «бугристой» поверхности золота, напоминающей кожу сказочного дракона, с вкраплениями бриллиантов, дает простор фантазии. Трудно представить оправу для камня жизни – рубина элегантнее. С таким кольцом чувствуешь себя хозяином жизни.
Кольцо «Сердце викинга»
О снежных зимах и суровых викингах напоминает изысканное великолепие кольца из белого золота. Артистичное использование пластинок бриллиантов, похожих на льдинки, и круглых камней вне всяких похвал. Центром композиции, заслуживающим отдельного внимания, является чистейший восхитительный бриллиант в форме сердца, способный растопить любой лед своим сиянием и блеском.
Кольцо «Чудоцвет»
Восхитительный, изящный цветок на Вашем пальце притягивает взгляды. Ажурные лепестки с искрящимися каплями росы из бриллиантов, кажется, вот-вот затрепещут от случайного ветерка. Несмотря на то, что кольцо выдержано в светлых тонах, вспоминается яркое солнце и буйство весенних красок.

Кольцо «Да Винчи»
Изящное, легкое колечко с тремя бриллиантами и необычными вставками, напоминающие кисти. И это не случайно, камень, использованный для украшения – турмалин, издавна считается талисманом художников, развивает духовность и творческие способности. Так что, если Вы ищете подарок для творческой натуры или будущего «Леонардо да Винчи», Вы его уже нашли.

Подвеска «Третий глаз»

Оригинально выглядит этот кулон на цепочке, сотканной из золотых шариков. Неповторимость и своеобразие ему придает оформление бриллианта  в виде глаза неизвестного божества. Теперь Вы под постоянным присмотром своего «третьего глаза». Может вскоре Вам откроются неизвестные доселе истины?

Подвеска «Сердечко»
Хотите рассказать, что Ваше сердце открыто и ждет любви? А может, думаете поздравить любимую с праздником или предложить руку и сердце? Кулон в форме сердца из белого золота поможет Вам сделать это без лишних слов. Бриллианты, украшающие сердечко по периметру, придают подвеске особый шарм.

Кулон «Тринити»
Ювелирное украшение, которое никак не назовешь обычным, его выделяют смелый стильный дизайн и сочетание бриллиантов с тремя яркими драгоценными камнями. Изумруд, рубин и сапфир создадут неповторимое настроение на каждый день. Удачное сочетание цветов позволит использовать кулон практически с любой одеждой. С ним Вы всегда будете выглядеть стильно и свежо.

Колье «Королева бала»
Теперь ничто не помешает Вам исполнить давнюю мечту – стать королевой бала или званого вечера. Элегантное вечернее платье и роскошное золотое колье с переливающимися бриллиантами сделают вечер незабываемым, а Вас неотразимой. Приготовьтесь принимать комплименты – Вы ослепительны!

Комплект: серьги + подвеска «Леди Совершенство»
Вы всегда следите за собой, в курсе модных тенденций и уверены в себе на все сто. Вот только времени не всегда хватает для создания нового имиджа. Тогда этот комплект именно для Вас! Серьги и подвеска могут использоваться по отдельности или составить гарнитур под деловой костюм или вечернее платье, всюду они будут смотреться изящно, неброско, но стильно и элегантно.

Комплект с бриллиантами «Нежность»
Гарнитур с драгоценными камнями – лучшее украшение, которое может позволить себе современная женщина. В этот комплект входят серьги и кольцо, которые можно приобрести также по отдельности. Хотя Вы вряд ли захотите это сделать, ведь вместе этот ансамбль выглядит так целостно и восхитительно! Изящный изгиб каждого изделия лаконичен, но не лишен женственности, а бриллианты ставят завершающую точку в Вашем выборе.

Кольцо «Корона»
Какая женщина не мечтает, чтобы мужчина ее обожествлял, восхищался и возносил на пьедестал? Быть королевой так приятно! Но ведь у каждой королевы должна быть корона. Намекните своему воздыхателю, что Вам очень приглянулось золотое колечко с очень подходящим названием и своеобразной «короной» из 7 бриллиантов. Королеве не откажешь, не правда ли?

Серьги-гвоздики «Очарование»
Небольшие серьги-гвоздики пользуются заслуженной любовью многих  женщин независимо от возраста. Может, и Вы относитесь к их числу? Популярность пуссет объясняется безопасностью и универсальностью формы. Такие серьги со вставками бриллиантов покорят сердце самой капризной красавицы. Украсив самые нежные ушки, они подчеркнут очарование женщины и добавят нотку игривости в ее образ.

Кольцо с сапфиром «Черная звезда»
Бесспорным украшением этого кольца служит сапфир удивительно глубокого, почти черного цвета. Золотая оправа и окружающие его 16 бриллиантов выгодно подчеркивают красоту загадочного камня и завораживают своим контрастным сочетанием. Сапфир излучает энергию космоса и помогает сильным людям и альтруистам. Вы уже почувствовали его влияние?

Кольцо «Классическое»
Вы подумываете о решающем жизненном шаге – предложении руки и сердца своей любимой? Необходимым атрибутом этого предложения является коробочка с кольцом. Золотое кольцо с бриллиантом – выбор достойный Вашей любви. Классика всегда в моде. Современный дизайн и лаконичный классический стиль – ничего лишнего. Она обязательно ответит: «Да!»

Кольцо  «Магия ночи»
Талисманом влюбленных и новобрачных принято считать сапфир. Он охраняет целомудрие и верность, а в окружении бриллиантов он выглядит просто восхитительно. Трудно придумать подарок более желанный. Сияние драгоценных камней наполнит обычную ночь волшебной магией.
Кольцо «Колдовская любовь»
Вы любите быть в центре внимания? С таким кольцом Вы не сможете остаться незамеченной даже на очень оживленном приеме. Кольцо выполнено из белого золота, в центре, как капля росы, сияет великолепный бриллиант, красоту которого выгодно подчеркивают еще 2 бриллианта с каждой стороны. Вы не можете отвести взгляд? Да, это любовь, такая красота действительно околдовывает.

Серьги «Сердце ангела»
Несомненно, любую женщину украсят эти милые серьги в форме сердечек. Что может лучше подчеркнуть хрупкое очарование молодой девушки или романтическое настроение женщины молодой душой? Вы угадали! Конечно, эти пуссеты из белого золота со вставками множества маленьких бриллиантов. К ним не останется равнодушным даже сердце ангела.

Кулон с бриллиантами «Талисман любви»
Две пластинки золота, а между ними четыре звезды бриллиантов. Ваш новый кулон так элегантен. Одного взгляда на это украшение достаточно, чтобы понять – у Вас изысканный вкус. Подвеска также может рассказать о Вашем высоком статусе или просто быть Вашим талисманом. В любом случае этот кулон станет Вашим любимым.

Кольцо «Леди Ди»
Вершина этого кольца напоминает шляпку английской принцессы Дианы. Многие хотели быть на нее похожими. Ее элегантный, по-английски сдержанный стиль  перекликается с дизайном кольца из белого золота, даже бриллианты, украшающие это изделие, смотрятся неброско и изящно. Почувствуйте и Вы себя ближе к любимице миллионов леди Ди.                  

Кольцо с рубином «Мудрость Исиды»
Золотое кольцо с рубином – символ власти и могущества, подчеркивающий статус своего обладателя. Оригинальной формы кольцо, чем-то напоминающее свернувшуюся змею, украшено 3 бриллиантами, и обещает удачу в любовных делах. Чтобы везде преуспеть Вам понадобится мудрость египетской царицы Исиды, но обладание этим кольцом того стоит.
Серьги «Лунный свет»
У Вас новая прическа, отличный макияж, шикарное платье и Вы готовы для выхода в свет, но не хватает какой-то небольшой детали? Обратите внимание на эти изящные удлиненные серьги из белого золота со вставками 14 бриллиантов. Они так идут к длинному вечернему платью и делают Вас еще более женственной и утонченной. Теперь Вы ослепительны и готовы покорять сердца!
Кольцо с изумрудом «Смарагдовое море»
Кольцо из белого золота со светло-зеленым изумрудом в окружении «короны» из бриллиантов смотрится стильно и оригинально. Сочетание цветов не самое привычное, но актуальное и свежее, как морской ветерок. Цвет камня напоминает морскую воду и не зря. Ведь издавна изумруд считается талисманом мореплавателей, символизирует чистоту и верность, а в наше время является признаком благополучия.

Кольцо с изумрудом «Перо павлина»
Кольцо из желтого золота сразу обращает на себя внимание необычностью дизайна. Две витые золотые нити образуют само колечко, увенчивает композицию изумруд. Его каплевидная форма и такая же золотая оправа с бриллиантами напоминает о пере павлина и выглядит очень богато и экзотически. В воздухе витает зов далеких волшебных стран и путешествий.
Кольцо с бриллиантами «Славянское»
Славянские мотивы проступает в этом кольце из белого золота. Орнамент из кругов, переходящих друг в друга символизирует бесконечность и круговорот жизни. Пластинки бриллиантов как лучи солнца расходятся от бриллианта в центре каждого круга. Солнечное и светлое кольцо для людей любящих жизнь.
Кольцо «Великолепная семерка»

Похожее на печатку кольцо из белого золота привлекает внимание своей строгой лаконичной красотой. Если Вы немногословны, то кольцо расскажет за Вас о Вашей любви к красивым вещам и сдержанному стилю. Семь рядов бриллиантов станут Вашим талисманом, привлекающим расположение людей и удачу.
Элегантное кольцо с бриллиантом «Сибарит»
Современный сибарит - адепт утонченной, комфортной, изысканной жизни. Человек, любящий получать от жизни удовольствия. Если Вы узнали себя в этом портрете, то для завершения образа подойдет золотое кольцо, вдоволь украшенное сверкающими драгоценными камнями. Но разве бриллиантов может быть много? Красиво жить не запретишь!
Браслет «Синяя птица»
Вы хотите, чтобы мужчины весь вечер не сводили с вас восхищённых глаз? На роль роскошного украшения для вечернего выхода идеально подойдёт изящный браслет с бриллиантами. Белое золото прекрасно смотрится с чёрным платьем, а сапфиры в подобной оправе выглядят на редкость эффектно.
