Перевод видеоролика с You-Tube (отрывок)

Ethiopia, perhaps more than any other country, has come to symbolize the vulnerability of humankind to environmental catastrophe. This is a country, whose problems have been increased by war and civil conflict, and now human-induced climate change is predicted to make matters worse. As on the Loess Plateau, countries of subsistence farming practices have stripped the land of natural vegetation. The dry gullies bear the scars of flush floods.
John Liu: These gullies are evidence of the enormous power of run-off during the rainy season. Without vegetation cover on the hill side, when the rains come, the water doesn`t soak into the ground, but flows away in the flood. Then it`s not available for agriculture during the rest of the year. This leads to drought, and famously for Ethiopia, famine…
Эфиопия, пожалуй, больше чем какая-либо другая страна, связывает экологическую катастрофу с уязвимостью человечества. Это страна, чьи проблемы выросли в связи с войной и гражданскими конфликтами, и сейчас вызванные человеческим фактором климатические изменения предвещают ухудшения. Так же как и на Плато Лоэсс, жители стран, вынужденных выживать, оборвали всю природную растительность. Мощные потоки стекающей воды оставляют следы в виде глубоких оврагов.

Джон Лью: Эти овраги – доказательство необычайной силы потоков во время сезона дождей. Когда приходят дожди, вода, из-за отсутствия покрывающей склон растительности, не впитывается в почву, а смывается потоком. И потом весь оставшийся год почва непригодна для посева. Это приводит к засухе и характерному для Эфиопии голоду…
