Спа для любимых мужчин.
А знали ли Вы, что третья часть всех посетителей Спа-индустрии – мужчины, и с каждым годом их число растет. Вот так, не только мы хотим быть красивыми и отдохнувшими. Сильная половина человечества, оказывается, имеет достаточно аргументов, чтобы с ног до головы погрузится в мир Спа. Ведь Спа-терапия является самым настоящим спасением от депрессии, хронической усталости, постоянных стрессов, неправильного питания, плохого самочувствия, плохой экологии, бешеного темпа жизни, можно сказать – панацея от всех бед. Всего за пару часов можно отвлечься от современной жизни мегаполиса.
Идеология Спа близка по духу всем и каждому – культ внутренней силы и гармонии, здорового тела и здорового образа жизни.
К услугам мужчин  все виды парных: турецкая, японская, русская, финская; бассейнов и ванн с грязями, водорослями и минералами, глиной, морской и термальной водой. Вы расслабляетесь, полностью вверяете себя в руки специалистов, занимаете пассивную позицию, снимаете с себя этот непосильно тяжелый груз ответственности – не беспокойтесь, о Вас позаботятся.
Также современные Спа-центры могут предложить программы для лечения некоторых заболеваний. В их число входят: ожирение, нарушение кровообращения, заболевания органов дыхания, неврологии, опорно-двигательного аппарата, стресс, бессонница, хроническая усталость, ослабленный иммунитет…  Да, все это типичные недуги деловых людей.
В самом начале клиентов балуют пилингами, расслабляют, тонизируют, успокаивают. Затем дарят море удовольствий – огромный выбор массажей на любой вкус – от коррекционного до аюрведического и шиацу. И все это под шум прибоя, пение птиц, шелест листвы, под звуки природы быстрее будет достигнут лечебный эффект.
И ни в коем случае не нужно забывать об аромотерапии. Это неотъемлемая и наиболее активноиспользуемая часть салонных процедур еще больше расслабит, подарит уют.
Такой способ глубокой релаксации для мужчин с радостью предоставит  “Baltic Beach Hotel Spa & Resort” в Юрмале – лучший пятизвездочный оздоровительный курорт на балтийском побережье. В Спа-центре отеля разработана специальная программа для мужчин со всеми перечисленными выше процедурами. 
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