Как наносить покрытие

Перед началом работы необходимо подготовить весь необходимый инвентарь и приспособления: металлическую гладилку, различного размера шпатели, а также губку для мытья посуды, емкость, в которой будет «замешиваться» штукатурная смесь и таз с водой. Как показывает опыт, намного удобнее работать не одному, а с помощником — пока один наносит штукатурку, второй создает фактуру.

Неплохо для начала потренироваться на небольшом участке поверхности, чтобы приобрести навык работы с используемым материалом, а также визуально определить, какую именно структуру покрытия предстоит сделать. Во время «пробы» подбирается нужная консистенция раствора. Он не должен быть слишком густым, но и стекать со стены ему не полагается. Правильно замешанный раствор ложится на стену равномерно, слоем в два-три миллиметра.

Для нанесения фактуры используется жесткая сторона губки. Губку надо вдавить в раствор, затем повернуть на 180 градусов. Такие движения надо повторять, пока вся стена не перестанет быть гладкой. Во время каждого мазка на губку следует давить с одним и тем же усилием. Так как сразу после нанесения на стену состав начинает подсыхать, «рисунок» на штукатурке необходимо выполнить достаточно быстро, иначе фактура стены может оказаться неоднородной. Стоит также обратить внимание, что при нанесении состава сразу на большие участки на стене могут стать заметны границы совмещения более раннего, уже подсыхающего слоя и совсем свежего. Чтобы такие границы не появились на поверхности, надо препятствовать высыханию штукатурки.

Примерно через 10-20 минут, в зависимости от толщины слоя штукатурки, температуры в помещении и способности стены впитывать влагу, ее поверхность перестанет блестеть. Тогда нужно металлической гладилкой пригладить рельефность стены. Для этого гладилку смачивают водой, поверхности касаются слегка. В процессе работы гладилку регулярно мочат и очищают от налипшей штукатурки. Если на стену наклеивался скотч, его необходимо удалить до того момента, когда штукатурка окончательно высохла. Иначе контур обрабатываемой поверхности может оказаться сколотым.

Оштукатуренная поверхность полностью высыхает, в зависимости от выше перечисленных факторов, за один-два дня. Вот пример того, как должно выглядеть готовая стена.

По высохшему слою штукатурки необходимо несколько раз провести шпателем или наждачной бумагой с мелким зерном. Это очистит поверхность от частиц, которые держатся непрочно.

http://www.strhome.ru/?p=85

