Выходные в Вене

Существует новая энергия в производящих сильное впечатление великолепных улицах Вены. Где красота знаменитых музеев, возможно, некогда и ощущалась священной, но сейчас появляется чувство большего раскрепощения города. Это проявляется в переосмыслении австрийских бистро, которые попадаются на каждом углу,  молодыми поварами, взявшимися активизировать собственные меню. Это проявляется в ночной жизни, которая колеблется от просто смелого до сверх смелого праздного времяпровождения. Пятница
Пройдите на многолюдную Kärntner Strasse и погрузитесь в извилистые улочки Первого Района, в то время как послеполуденное солнце отсвечивается от зданий 17-го и 18-го века. Прогуляйтесь вниз по Dorotheergasse и в окрестностях Испанской школы верховой езды, по ту сторону великолепия императорского дворца Hofburg, и далее до Венского государственного оперного театра Staatsoper и дворца Albertina, вверх по Bräunerstrasse, останавливаясь, чтобы взглянуть на великолепные конфеты ресторана Zum Schwarzen Kameel (Bognergasse 7; 43-1-533-81-25; www.kameel.at). Затем спуститесь вниз к шикарному Tuchlaben, отдавая дань уничтоженной еврейской городской общине у мемориала Рэйчел Уайтрид на еврейской площади Judenplatz.
Прежде чем засесть за стаканчиком игристого вина prosecco в кофейне Meinl (Am Graben 19; 43-1-532-33-34-6100; meinlamgraben.at), которая находится на нижнем этаже гастрономического бутика Julius Meinl am Graben, будьте уверены, что вам предстоит закружиться в коридорах праздника живота.

Спрятанный позади церкви Am Hof на первом этаже здания 17-го века ресторан Zum Finsteren Stern, или Dark Star (Schulhof 8; 43-1-535-2100), является хорошо выполненной эпикурейской драмой со сводчатыми потолками и деревянной арочной стеной с вырезанными крошечными звездами. Меню ресторана меняется по ночам; на днях первым блюдом был омлет из спаржи, приправленный травами и сливками (9.10 евро, или около $14.50, $1.59 к евро), и морской окунь на гриле с оливковым маслом (18.20 евро) был соблазнителен. На десерт попробуйте домашний topfentarte с ревенем, слегка пряный традиционный австрийский чизкейк.
Пропустите стаканчик в Palmenhaus (Burggarten 1; 43-1-533-10-33; www.palmenhaus.at), Императорской оранжерее с впечатляющей коллекцией растений под высоким стеклянным крытым портиком. После 8.30 часов вечера здесь крутит музыку диджей.

Попадите заблаговременно на рынок Naschmarkt, чтобы приобрести все от равиоли до специй из спаржи, рынок простирается от Karlsplatz до Kettenbrückengasse, эта кулинарная гавань к полудню становится сплошной людской массой. В субботу начните с Kettenbrückengasse, блошиный рынок на ней переполнен чешским стеклом, памятными вещами, связанными с войной, и антикварными фарфоровыми куклами. После торга сделайте остановку в дружелюбном заведении Do-An (Naschmarkt Stand 412; 43-1585-82-53), где менее чем за 10 евро можно купить омлет по-турецки, лепешки и меланж (кофе с молоком). Или перейдите на другую сторону улицы от рынка Naschmarkt для завтрака за 9.90 евро в кофейне Cafe Drechsler (Linke Wienzeile 22 and Girardigasse 1; 43-1-581-20-44; www.cafedrechsler.at).
Модная Вена проявляется в удачной демонстрации в мебельном магазине Wohnzeile4 (Linke Wienzeile 4; 43-1-587-80-80; www.wohnzeile4.at), где вы можете за 72 евро приобрести стенку, оклеенную винилом, дизайн Very Sticky, или фетровые диваны за 5000 евро. Затем направьтесь вверх по Girardigasse к магазину Nachbarin (Gumpendorferstrasse 17; 43-1-587-21-69; www.nachbarin.co.at), наполненному фасонами новых европейских дизайнеров. Следующий, магазин Lichterloh (Gumpendorferstrasse 15-17; 43-1-586-05-20; www.lichterloh.com) предлагает огромнейшие наименования средневековой мебели (проекты от Noguchi, Eames) и марочные модели столешниц.
В 2001 бывшие императорские конюшни и школа верховой езды преобразовались в удивительный музейный комплекс MuseumsQuartier. В дополнение к сделанному из известняка музею Леопольда Leopold Museum (www.leopoldmuseum.at), сменяющимся выставкам зала Kunsthalle (www.kunsthallewien.at), музею современного искусства Museum Moderner Kunst (www.mumok.at) из черного базальта и детскому музею Zoom Kinder Museum (www.kindermuseum.at), здесь есть магазины, закусочные, бары и дискотеки. Центр современного танца Tanzquartier (43-1-581-35-91; www.tqw.at) расположен в музейном комплексе, представления там часто стоят по 25 евро. Чтобы выпить и закусить, романтичный кафе-ресторан Halle (43-1-523-70-01) и уютный бар Kantine (43-1-523-82-39) являются лидерами, но сложно не полюбить отделанный турецким кафелем потолок бара milo (43-523-65-66). Начните с музея Леопольда, со спорной коллекции живописца Эгона Шиле; существуют утверждения, что некое количество работ, приобретенных Рудольфом Леопольдом после Второй Мировой Войны, было разграблено нацистами.
Для обеда по высшему классу трудно обойти ресторан Vestibül (Dr.-Karl-Lueger-Ring 2; 43-1-532-49-99; www.vestibuel.at), модернистское пространство отделано с императорским великолепием, которое сочетается с роскошным меню, таким, как паштет из гусиной печенки, кольраби с говядиной (дегустация меню стоит 47 евро). Или попробуйте отреставрированное бистро Zum Roten Elefanten (Gumpendorferstrasse 3; 43-1-966-80-08; www.zumrotenelefanten.at; дегустация меню стоит 22 евро), который имеет обновленный средневековый интерьер с люстрами и несочетаемыми обоями. Сытным завтраком был суп с шафраном, фенхелем и спаржей; филе форели подавали с баклажаново-мятной приправой.
Возьмите такси до Дунайского канала Danube Canal и встаньте в очередь на Badeschiff Wien (находится на канале между Schwedenplatz и Urania; 43-676-69-69-009; www.badeschiff.at), якорное судно, преобразованное в клуб, наполненный жителями Вены и похабными слайд-шоу на стенах. Пиво стоит 7.50 евро за пару. Летом популярен для ночного купания бассейн на крытой палубе. Или попробуйте бар наверху отеля DO & CO Hotel (Stephansplatz 12; 43-1-535-39-69; www.doco.com) с прекрасным видом.

На сцене венского кафе холостяки всерьез предлагают себя с модернистской обидчивостью, например, в таком кафе, как Café Prückel (Stubenring 24; 43-512-61-15; www.prueckel.at). Возьмите большой эспрессо и грейтесь на солнце на террасе снаружи или скоротайте утро на коричневых вельветовых скамейках внутри.
На другой стороне улицы расположен MAK (Stubenring 5; 43-1-711-36-0; www.mak.at), музей прикладного искусства, предлагающий великолепные выставки, включая игру света и тени Барбары Блум и инсталляцию Дженни Хольцера, использующего прочную мебель в стиле Biedermeier начала 19-го века.

Работы Брёгеля в музее Kunsthistorisches Museum (Maria Theresien-Platz; 43-1-525-24-0; www.khm.at) были частью личной коллекции Габсбургов; само здание является поразительным сочетанием росписи, мрамора и королевских излишеств. Затем прогуляйтесь до Нижнего и Верхнего Бельведера (Unteres, Oberes Belevedere), два дворца в стиле барокко окружены садами и являются пристанищем коллекции произведений живописца Климта (Oberes, Prinz-Eugen-Strasse 27/Unteres, Rennweg 6; 43-1-79-557-0; www.belvedere.at).
Венское отношение к музыке легендарно, музыкальные произведения можно услышать в филармонии 19-го века Musikverein (Bösendorferstrasse 12; 43-1-505-81-90; www.musikverein.at) с изумительной акустикой, находящейся радом с оперным театром Staatsoper (Opernring 2; 43-1-51444-2250; www.staatsoper.at). Но примем во внимание и некоторые менее известные центры: такие, как концертный зал Wiener Konzerthaus (Lothringerstrasse 20; 43-1-242-002; www.konzerthaus.at), в котором звучит яркая музыка Венского Симфонического Оркестра и популярного израильского певца Хавы Альберштейна. Либо можно зависнуть до рассвета в джаз-клубе Porgy & Bess (Riemergasse 11; 43-1-503-70-09;.www.porgy.at).
Стоимость поездки на поезде City Airport Train (www.cityairporttrain.com) от аэропорта стоит 15 евро туда и обратно, или около $24, $1.59 к евро, добраться до центра города занимает 15 минут. Приобретите венскую карточку Vienna Card за 18 евро в туристическом центре на площади Альбертина Albertina Platz (43-1-798-44-00-148) для музейных скидок и переезда на метро U-Bahn и трамваях в течение 72 часов.
Отель The Ring (Kärntner Ring 8; 43-1-22-1-22; www.theringhotel.com), расположенный рядом с оперным театром, - новшество в городе гранд-отелей. Он относительно компактен со своими 68 номерами и называет сам себя «повседневная роскошь». Стоимость номера от 199 евро.
В отеле Hollmann-Beletage (Köllnerhofgasse 6; 43-1-96-11-960; www.hollmann-beletage.at) только 25 номеров, каждый оборудован лишь самым необходимым. Преимущество – небольшой спа на нижнем этаже; номера стоят от 150 евро.
Гостинице Pension A und A (Hapsburgergasse 3; 43-1-890-51-28: www.pensionaunda.at) всего 2 месяца. Имеет 8 номеров, стоимость начинается от 146 евро, включая завтрак.
