Объединённые Арабские Эмираты – маленький уголок рая на Земле, одна из богатейших стран мира. ОАЭ насчитывают всего тридцатипятилетнюю историю, но за это время страна заняла одно из ведущих мест в мире по уровню экономического развития. Недвижимость ОАЭ – это изумительные, высокотехнологичные, современные проекты. Инвестиции в недвижимость ОАЭ уже давно известны в мире своей эффективностью и отдачей. 

Однако у этой медали есть и оборотная сторона – недвижимость в Эмиратах достаточно дорогой товар - постоянный высокий спрос и спекуляции, связанные с недвижимостью в этой арабской стране стали причиной постоянного роста цен в течение последних нескольких лет.

Однако кризис вносит свои коррективы и в сферу <ahref="http://luxurydubai.ru/"> недвижимости  ОАЭ </a>. По оценкам экспертов цены на недвижимость здесь снизились до 36 процентов, кроме того, многие специалисты считают именно недвижимость самым безопасным способом вложения денег. 

Сегодня в Арабских Эмиратах наметилась тенденция распродажи недвижимости, когда некоторые объекты выставляются на продажу с существенными скидками. Это позволяет выгодно инвестировать средства с перспективой прибыли в 30 – 50 процентов. Однако следует обратить внимание на то, что отдачу эти проекты начнут приносить не сразу, а через два-три года. Именно на это время эксперты прогнозируют стабилизацию на рынке недвижимости Объединённых Арабских Эмиратов.

Ещё одним доводом в пользу инвестирования в <a href="http://luxurydubai.ru/">недвижимость Дубаи</a>  является возможность приобрести в собственность те объекты, которые ещё год назад не представлялось возможным купить, так как они попросту не продавались владельцами.

Рынок недвижимости и <a href="http://luxurydubai.ru/flats.html">квартиры Дубаи</a> высоко развит. Иностранные инвесторы в этой стране обладают правом собственности на недвижимость. Кроме того, владельцам недвижимости в Эмиратах предоставляется резидентская виза. Но, пожалуй, самый существенный плюс инвестиций в Эмиратах – это отсутствие налогообложения в этой стране. В ОАЭ нет налога на прибыль, налога на недвижимость, налога на добавочную стоимость, налога на продажи. Объединённые Арабские Эмираты – это не только земля обетованная для туристов, это и налоговый рай для инвесторов. 

Недвижимость ОАЭ представлена более чем широко. Квартиры, офисы, виллы, гостиничные номера – всё это великолепие сегодня стало ещё доступнее. У грамотного инвестора есть шанс выгодно вложить свои средства в недвижимость одной из самых прекрасных стран на планете с последующей серьёзной отдачей.
