Рерайтинг: серия из 8 статей по грузоперевозкам

Статья 1:
Исходный текст http://www.gruzperevozim.org/articles/01.php - 1477 зн. без пробелов
Результат – 1399 зн. без пробелов, уникальность 85% (адвего)

Грузоперевозки: обзор услуги 

Вам необходимо осуществить офисный или квартирный переезд? Или просто перевести крупногабаритные вещи из одного района в другой? Вам в помощь – компании, осуществляющие грузоперевозки! Специалисты помогут выбрать наиболее удобный маршрут и предложат взаимовыгодные условия переезда. 
Современный рынок грузоперевозок разнообразен: компании предлагают перевозки грузов как в пределах одного города (например, по Москве), так и по территории России. Много предложения и по международным грузоперевозкам. 
Для перевозки простых грузов используют Газели, ГАЗы, ЗИЛы. А если у вас крупногабаритные и нестандартные грузы, то на помощь придет автопарк специализированной техники – автокраны, автовышки, вилочные и фронтальные погрузчики, самосвалы, экскаваторы, гидромолоты. 

Большинство современных компаний, осуществляющих грузоперевозки, предложат Вам широкий спектр дополнительных услуг. Команда профессиональных грузчиков осуществит погрузку и разгрузку, а при необходимости также осуществит расстановку мебели или оборудования в помещении. Вы также можете воспользоваться услугой разборки и сборки мебели или упаковки груза в пузырьковую пленку. Специалист-оценщик поможет Вам определиться с затратами на перевозку еще до того, как Вы сделаете заказ. А при необходимости – можно даже застраховать ваш груз. 
В случае международных перевозок, по вашему желанию компания осуществит таможенное оформление груза как при ввозе, так и при вывозе из страны. И, конечно, грузоперевозчик возьмет на себя полную ответственность за сохранность и своевременную доставку любого груза «от двери до двери» в любой точке мира. 
Статья 2: 

Исходный текст http://www.gruzperevozim.org/articles/08.php - 3368 зн. без пробелов

Результат – 3195 зн. без пробелов, уникальность 94% (адвего)

Автомобильные грузоперевозки

Если Вы скажите, что автомобильный транспорт – это все, что передвигается по земле на колесах, то Вы ошибетесь! Автомобильный транспорт – это целая огромная система, которая состоит из нескольких взаимосвязанных элементов. 

Во-первых, это транспортные средства. Их еще называют средства сообщения или подвижной состав. Это автомобили, автобусы, грузовики и прицепы различного вида, которые предназначены для перевозки людей и грузов. 

Во-вторых, это тысячи и тысячи километров путей сообщения или автомобильных дорог.

И, в-третьих, это многочисленные сооружения автомобильного транспорта. Это автозаправки, станции технического обслуживания, автовокзалы, различные автотранспортные предприятия, погрузочно-разгрузочные пункты, мастерские, автомобильные заводы и много другое. 

Автомобильный транспорт сегодня чрезвычайно популярен: на его долю приходится 4/5 объема всех транспортных перевозок. 

Автомобильные перевозки – это перемещение грузов или пассажиров с помощью автомобильного подвижного состава по автомобильным путям сообщения. То есть, все автомобильные перевозки можно разделить на грузовые и пассажирские. 

Грузовые автомобильные перевозки осуществляются грузовым автомобильным транспортом. Они могут быть охарактеризованы следующими чертами. 

По отраслевому признаку, грузовые автоперевозки могут подразделяться на перевозки промышленных, сельскохозяйственных, строительных, торговых грузов, продуктов общественного питания, предметов коммунального хозяйства, почты, личного имущества населения. 

По объемам можно выделить массовые перевозки однотипного груза в значительных объемах и мелкие перевозки небольших объемов разных наименований груза. 

По территориальному признаку грузовые автоперевозки могут быть городскими (перевозка грузов на небольшие расстояния в пределах одного города), пригородными (как правило, не дальше 50 км от города), междугородними (на расстояния свыше 50 км от города), международными (за пределами страны). Если груз перевозится по территории одного или нескольких административных или экономических районов, то такие грузоперевозки могут называть внутрирайонными или межрайонными. Востребованными являются и так называемые технологические перевозки, при которых грузы перемещаются по территории строительных площадок или крупных промышленных предприятий. 

По периоду реализации грузовые перевозки могут быть постоянными (на протяжении всего года), сезонными (периодически повторяющимися в определенное время года) или временными (эпизодическими). 

Пассажирские автомобильные перевозки – это перевозка различных категорий пассажиров с помощью автобусов и легковых автомобилей. Автомобили могут использоваться личные, служебные, такси, а также взятые на прокат. 

Как и грузовые, пассажирские перевозки могут быть городскими, пригородными, междугородними, международными. Дополнительно выделяют сельские автоперевозки (между сельскими населенными пунктами) и автоперевозки между различными транспортными узлами (железнодорожными станциями, аэропортами, морскими и речными вокзалами и т.п.). Отдельной категорией являются горные пассажироперевозки. 

Существуют и специфические виды пассажирских автомобильных перевозок. К ним, например, можно отнести туристско-экскурсионные перевозки, которые осуществляются как по постоянно функционирующим маршрутам, так и по индивидуально спланированным. Или служебные и вахтовые пассажирские перевозки, осуществляемые ведомственным или частным автотранспортом с целью доставки сотрудников какого-либо предприятия к месту работы. 

Маршруты пассажирских перевозок могут быть постоянными и сезонными (временными). 

Статья 3: 

Исходный текст http://www.pereezdvip.ru/index.php/component/content/article/2-2009-09-30-13-04-45/39-2009-10-25-14-09-29 - 2935 зн. с пробелами
Результат – 2840 зн. с пробелами, уникальность 99% (адвего)

Такелажные работы при переезде офисов и предприятий 

Переезд – это тяжелое испытание! Те, кто хотя бы раз в жизни переезжал с квартиры на квартиру, еще долго вспоминают, как упаковывали и распаковывали вещи, как пытались спустить пианино или огромный шкаф по узким лестничным пролетам, как в суете потеряли коробку с семейным фотоархивом… 

А если переезжает целый офис? Или производственный цех? Или целое промышленное предприятие?

В таком случае Вам прямая дорога к профессионалам! А именно в компанию, осуществляющую не только грузоперевозки, но и такелажные работы. 

Такелаж или такелажные работы включают в себя перемещение тяжелых и крупногабаритных предметов, которые обычному человеку покажутся нетранспортабельными. К таким предметам можно отнести, например, сейфы, которые есть в любом офисе. Это могут быть станки или любое другое промышленное оборудование. Или даже уже упоминавшееся пианино. 

Для перевозки промышленного оборудования, станков, сейфов и прочих крупногабаритных предметов необходимо разработать целый комплекс мероприятий. Специалист по такелажным работам оценивает масштаб и составляет план необходимых работ по погрузке и транспортировке. Согласно этому плану заказывается специализированная техника – краны, автопогрузчики, прицепы, низкорамные грузовики. Для каждой конкретной ситуации разрабатывается система учета перевозимых предметов, чтобы ничего не забыть и ничего не потерять. 

Справедливости ради нужно сказать, что целые предприятия все-таки переезжают редко. Но вот ситуация, когда необходимо перевезти часть промышленного оборудования, достаточно распространена. И лишь на первый взгляд она кажется более простой. Ведь станок, который необходимо перевезти, может находится в самом центре цеха, куда не подъехать мощной грузоподъемной технике. В таком случае специалисты по такелажным работам должны придумать и соорудить специальные временные приспособления для демонтажа и перемещения необходимого оборудования. 

Без сомнения, переезд предприятия является тяжелым испытанием для руководства и сотрудников. Это связано еще и с проведением пуско-наладочных работ, чтобы выпуск продукции начался на новом месте. И даже когда перевезенное оборудование заработает в полную силу, участники его перевозки еще долго будут вспоминать это эпохальное событие. Для того, чтобы эти воспоминания были более позитивными, необходимо с самого начала планировать и реализовывать переезд в диалоге с профессионалами. 

Сейчас на рынке существует компании, предлагающие не только перевозку квартир и офисов, но также и производственных предприятий. Как правило, такие компании имеют собственный парк специализированной грузоподъемной и автотранспортной техники и команду профессиональных грузчиков-такелажников. Сотрудничество с профессионалами гарантирует Вам качественный переезд и сохранность всего перевозимого имущества. 

Статья 4: 

Исходный текст http://www.kv-pereezd.ru/articles/97/  - 1327 зн. с пробелами
Результат – 1139 зн. с пробелами, уникальность 100% (адвего)

Такелаж 

Слово «такелаж» пришло в повседневную речь из морского дела. Изначально такелаж – это снасти на парусных и современных судах, а также способ крепления этих снастей на отведенном для них месте. А на суше термин «такелаж» широко используется в сфере грузоперевозок. 

Итак, такелаж или такелажные работы – это перемещение тяжелых и крупногабаритных грузов. Речь может идти, например, о сейфах, промышленном или торговом оборудовании, транспортных средствах, или даже о таких музыкальных инструментах, как пианино или рояль. Вес предметов, которые перемещаются с помощью такелажных работ, может достигать нескольких сотен тонн. 

Такелаж является незаменимым помощником при переезде отдельных цехов или целых промышленных предприятий. Ведь перенести какой-либо промышленный станок или доменную печь будет не под силу простой бригаде грузчиков. Для этого необходимо проектирование и изготовление специализированных приспособлений для такелажа. Например, всем известная эвакуация оборонных предприятий Советского Союза в Сибирь во время Великой Отечественной войны была бы невозможной без такелажа. И до сих пор у такелажа нет альтернативы!

Статья 5: 

Исходный текст http://www.pereezdvip.ru/index.php/2009-05-05-12-03-43/23   - 2908 зн. с пробелами
Результат – 2231 зн. с пробелами, уникальность 98% (адвего)

Переезд офиса

Ваша компания стремительно развивается, и сотрудникам уже становится тесно в старом офисе? Объемы производства возросли настолько, что требуется расширение площадей?

Очевидно, вас ждет переезд!

Откажитесь от мысли осуществить переезд офиса силами сотрудников. Такой вариант не позволит вам обойтись без потерь. Только профессионалы смогут разобрать, упаковать, перевезти и собрать офис в первозданном виде. Но уже на новом месте.

На этапе планирования переезда пригласите сотрудника компании-грузоперевозчика. Он оценит объем и степень сложности переезда, рассчитает время и стоимость выполнения работы, предложит оптимальный маршрут перевозки. Все детали и пожелания будут зафиксированы в двустороннем договоре. 

Подготовка груза к транспортировке – чрезвычайно важный этап переезда. Мебель и техника, архивы и материалы будут упакованы и промаркированы. Если в вашем офисе есть хрупкие предметы, то они будут упакованы в специальные контейнеры, предотвращающие поломку. А для транспортировки особо ценных предметов компания-перевозчик может предоставить сейф или даже специально подготовленную охрану. 

Упакованные вещи размещаются в кузове автомобиля и транспортируются в новый офис. Опытные специалисты осуществляют перевозку быстро и аккуратно. Если Вы боитесь за сохранность хрупких предметов, на этапе подготовки договора отдельно обговорите использование автотранспорта с мягкой подвеской. Дополнительной гарантией сохранности вещей может стать выбор маршрута с наиболее ровной дорогой. 

После того, как груз выгружен на новом месте, производится сборка мебели и техники. Профессиональные грузчики легко с этим справятся благодаря специальным меткам на коробках и ящиках. Будьте уверены, что все предметы будут расставлены по своим местам, ничего не потеряется. 

После того, как будут вынесены упаковочные материалы и иной мусор, перед вашими глазами предстанет офис. И Вы его узнаете!

Обратитесь к профессионалам, и от процесса переезда у вас останутся только положительные эмоции. А если вдруг что-то пойдет не так, то Вы имеете полное право обратиться за возмещением ущерба. Ведь профессиональная компания-грузоперевозчик несет полную материальную ответственность за сохранность вашего имущества во время переезда! 

Статья 6: 

Исходный текст http://www.kv-pereezd.ru/articles/63/ - 2389 зн. с пробелами
Результат – 1932 зн. с пробелами, уникальность 100% (адвего)

Квартирный переезд 

Кого не может порадовать улучшение жилищных условий? Но вот мысль о том, что предстоит переезд, может омрачить радость от нового жилья…

Речь может идти о переезде или просто о перевозке какой-либо вещи – шкафа, дивана, пианино и т.д. Любой человек беспокоится о том, не будет ли испорчена, забыта или потеряна та или иная вещь, как долго придется ждать грузчиков, поместиться ли любимый диван в грузовой лифт нового жилища… Вопросов и волнений, как правило, очень много…

Те, кто хотя бы однажды пережил переезд, чаще всего дают один единственный совет: обратитесь за помощью к профессионалам! Ведь только сотрудничество с компанией, специализирующейся на квартирном переезде, будет гарантировать сохранность вашего имущества, ценных и хрупких предметов, а также четкость и слаженность выполнения поставленных задач. 

Договариваясь о переезде, помните об особенностях, которые могут повлиять на стоимость и время выполнения работ. Это, например, наличие или отсутствие грузового лифта, этажность, ширина лестничных пролетов и дверных проемов, наличие подъездных путей к парадной и много другое. Также помните о необходимости демонтажа и аккуратной перевозке люстр, зеркал, техники и им подобных хрупких и дорогостоящих предметов интерьера. Представитель кампании-грузоперевозчика обсудит с вами все эти нюансы и предложит наилучшие варианты решения сложностей. 

Сейчас на рынке достаточно широкий выбор компаний, которые занимаются квартирными переездами. В профессиональной компании вам будет предложен не только автотранспорт с водителем, но и услуги профессиональных грузчиков и сборщиков мебели. При этом любые условия работы – будь то отсутствие лифтов, узкие двери, необходимость монтажа кухни или перевозки хрусталя – не станут препятствиями для профессионалов. Вы будете приятно удивлены предложенными сжатыми сроками переезда, деликатным и вежливым отношением, а также гарантией сохранности вашего имущества. 

Статья 7: 

Исходный текст http://www.kv-pereezd.ru/articles/62/ - 2402 зн. с пробелами
Результат – 2242 зн. с пробелами, уникальность 100% (адвего)

Офисный переезд 

Сегодня многие компании предлагают услуги по переезду офисов. Что же отличает компанию-профессионала? 

На этапе планирования переезда пригласите сотрудника компании-грузоперевозчика в офис, которому необходим переезд. Он поможет определиться с объемом работ, типом и необходимым количеством автотранспорта и упаковочных материалов. Вам представят график работ: сколько по времени займет разборка, упаковка, погрузка, перевозка и сборка мебели, офисной техники, документации. При работе с профессиональной компанией еще на этапе подготовки вы получите развернутые рекомендации по своему переезду и точную сумму, необходимую для оплаты услуг. 

Важной характеристикой является транспортный парк компании. В зависимости от особенностей вашего офиса, профессиональная компания может предложить воспользоваться различным автотранспортом. Например, использование автомашин с крытым и цельнометаллическим кузовом позволит более качественно разместить груз для перевозки. Кузов автомобиля также должен быть оснащен крепежами и ремнями для того, чтобы закрепить груз. Исправность и чистота автотранспорта – это обязательное правило компании-профессионала и гарантия сохранности вашей офисной техники и любого иного груза.

Как правило, офисный переезд связан с перевозкой негабаритных грузов, будь то сейфы, аппараты с напитками или мебель. Если же вес перевозимого предмета превышает 500 кг, вам предложат услуги специализированного автомобиля с гидролифтом. Такой автомобиль имеет подъемный механизм, предназначенный для погрузки негабаритных, но тяжелых грузов. Его использование позволяет практически исключить вероятность повреждения предметов при перемещении. 

Если вы работаете с профессиональной компанией, вам не нужно будет тратить время на сборы. Профессиональные грузчики упакуют все ваши вещи и предметы аккуратно, надежно и в кратчайшие сроки. Расстановка мебели и офисной техники на новом мести будет проведена в соответствии с вашими пожеланиями по заранее оговоренной схеме. Немаловажно, что переезд офиса будет проводиться с учетом рабочего графика офиса. Уходя вечером в пятницу из старого офиса вы можете быть уверены: за выходные ваш офис будет перевезен, и в понедельник утром можно будет начать работу на новом месте! 

Статья 8: 

Исходный текст http://www.kv-pereezd.ru/articles/64/ - 2428 зн. с пробелами
Результат – 2076 зн. с пробелами, уникальность 100% (адвего)

Дачный переезд

Лето – пора отпусков и беззаботного отдыха. И дачный отдых занимает здесь не последнее место: шашлыки с друзьями, разведение цветов и овощей, сбор грибов и ягод, прогулки тихими летними вечерами…!

Если вы каждые выходные проводите на даче или даже живете там постоянно по несколько недель, то для вас, наверняка, актуален вопрос дачного переезда. Ведь так хочется, чтобы дача была уютной, и под рукой были все любимые предметы быта!

Дачный переезд, как правило, планируется с приходом первых теплых весенних деньков. Если вы начали задумываться о том, как перевезти мебель, утварь и прочие вещи на дачу для комфортного там пребывания, значит настало время для звонка в компанию, занимающуюся дачным переездом! 

Оператор компании-грузоперевозчика по телефону обговорит с вами все детали предстоящего переезда. Вопросы будут касаться не только пунктов отправления и назначения, но и объема перевозимого груза, его габаритов и прочих особенностях. Важно обговорить такие вопросы, как наличие грузового лифта, этажность, высота и ширина лестничных пролетов и дверных проемов. Все это позволит правильно спланировать необходимое количество грузчиков, подобрать тип автомобиля, а также спланировать время для переезда и рассчитать его стоимость. 

Дачный переезд имеет свои особенности. Главное – это, как правило, переезд за город. Дача может находиться вблизи городской черты, а может – в труднодоступных и удаленных деревнях. В последнем случае без специализированного автотранспорта не обойтись. 

Автомобиль, используемый для дачных переездов, должен быть рассчитан на длительные поездки и иметь высокую проходимость. Важным оснащением такого автомобиля является GPS-навигатор, который подскажет путь даже к таким местам, которых нет на обычной карте. Опытный водитель сможет не только не заблудиться по дороге на дачу, но и доставить весь ваш груз в целости и сохранности вне зависимости от степени проходимости трассы. 
Обратившись в компанию, специализирующуюся на грузоперевозках, вы удивитесь легкому и профессиональному решению такой проблемы, как переезд на дачу! 

