Текст в мини-буклет компании "Infine"
О компании…

Уважаемые партнеры, мы рады видеть Вас в числе людей, заинтересовавшихся нашей компанией. "Infine" – это энергия и амбиции, высокая динамика и гибкость, соответствующие темпу современной жизни. 

Если Вы – человек, которые желает улучшить свою жизнь, если Вы полны амбиций, всегда находитесь в поиске новых возможностей, значит, нам по пути. Мы готовы предложить Вам свою пратнерскую поддержку, поделиться опытом, предоставить логичную, обоснованную стратегию достижения финансовой независимости и неограниченные горизонты для самореализации в карьерном и личностном аспектах. 

Невозможно вывести формулу человеческого счастья, но формула финансового успеха уже создана: "Infine"! 

Маркетинг-план

Достижение нашей главной цели возможно только при наличии тщательно разработанного бизнес-плана, который позволит компании и ее бизнес-партнерам в обозримые сроки выстроить надежную и эффективную бизнес-структуру. Математически выверенный и прозрачный маркетинг план “Infine” обеспечил компании беспроблемный вход на рынок и быстрый старт, чем и привлек к себе внимание многих наших партнеров.

Заключая договор партнерства с “Infine”, вы приобретаете продукцию для себя и для реализации. Продвигая продукт на клиентурный рынок, вы получаете прибыль в размере 25% от розничной цены продукта.

Врезка: Работая в “Infine”, менеджер может в среднем зарабатывать 25 000 – 30 000 рублей в месяц. Для людей с высокими амбициями, стремящимся к большему, в компании “Infine”существуют и дополнительные программы ведения успешного бизнеса.
Преимущества маркетинг-плана "Infine":

1. Быстрое построение организации

2. Еженедельная выплата бонусов
3. Два вида бонусов: структурные и за наставничество
4. Количество лично приглашенных менеджеров не ограничено
5. Простота и прозрачность расчетов и выплат
Принципы формирования ассортимента

Сейчас ассортиментная линейка “Infine” находится на стадии формирования. Основной принцип подбора ассортимента – инновационные товары самого высокого качества. Наша продукция разрабатывается лучшими российскими косметологами и медиками на основе новейших научных данных Российской Академии Наук.

Сегодня мы представляем вам две линии: лечебно-оздоровительная система «BodyLife» и линия красоты «Artessa», уникальная рецептура которых уже получила награды специализированных институтов красоты и высокую оценку со стороны потребителей. В кланы компании входи формирование ассортиментного портфеля, в который будет входить несколько товарных линий. 

«Artessa»
Высоко эффективной основой косметической линии «Artessa» является «Артемия-Комплекс». Это максимальный комплекс наиболее полезных компонентов сибирских соленых озер, который включает в себя:

· Полный набор солей и микроэлементов

· Экстракт нитчатой водоросли – кладофоры

· Группу влагоудерживающих субстанций – эктоинов

· Тоник из артемии
Для обеспечения полной натуральности составов и экологической чистоты стабилизацию косметических композиций выполняет цитрат серебра.

Артемя-Комплекс по многим параметрам идентичен набору микроэлементов Мертвого моря, а по концентрации полезных компонентов превышает его.
Косметика линии «Artessa» эффективно и деликатно ухаживает за кожей лица, шеи и области декольте. Обладает питательными и увлажняющими свойствами, ускоряет регенерацию клеток кожи, нормализует обмен веществ. 

Косметика «Artessa» обновляет кожу, восполняет ее жизненную энергию, дарит ощущение свежести и комфорта.

BODYLIFE
Линия косметических оздоровительных средств «BODYLIFE» находится на завершающем этапе разработки. Уже через несколько месяцев она пополнит наш ассортиментный портфель косметическими средствами первой помощи и профилактики различных проблем со здоровьем!

Высокая эффективность косметических средств BODYLIFE достигается сочетанием косметической эмульсии, которая по своей структуре максимально приближена к строению кожи с активными экстрактами растений и микроорганизмов, обитающих в Сибирских соленых озерах.

Основные действующие компоненты соленых озер – вода с растворенными в ней солями и микроэлементами и артемия. 

Оздоровительные свойства соленой воды и обитающей в ней артемии (морского планктона) известны местному населению в течение многих столетий, и сегодня они используются не только сибиряками, но и жителями других краев и государств.

Современные биотехнологии позволили получить экстракт артемии, сохранив при этом все биологически-активные составляющие. Данный экстракт обладает рядом уникальных свойств: ускоряет обмен веществ в клетках кожи, повышает местный иммунитет, эффективно удерживает влагу.

Вода соленого озера по своему составу приближается к содержимому клеток, поэтому усваивается организмом в полном объеме и гораздо быстрее, чем дистиллированная.
Линия BODYLIFE разработана учеными в союзе с косметологами и биотехнологами. Состав каждого средства был изобретен теоретически, а затем прошел длительную лабораторную проверку на эффективность и безопасность. Созданная косметика обладает ярко выраженным эффектом, не вызывает привыкания и аллергических реакций.

Мы уверены, что линия оздоровительных средств BODYLIFE будет по достоинству оценена партнерами компании «Infine» и позволит улучшить не только свое здоровье, но и настроение.

(заключение) Опережая время…
Парадокс современного бизнеса: чем больше человек работает, чем большего он добивается, тем больше возрастает уровень его ответственности и … работы становится еще больше. В итоге, выстраивая карьеру на протяжении 5-7 лет, современный бизнесмен оказывается в ловушке: финансовое благополучие не приносит морального удовлетворения и свободного времени.

Становясь партнером компании «Infine», вы открываете для себя новые горизонты карьеры, нового образа жизни, нового формата общения.

Мы хотим, чтобы в мире было как можно больше счастливых, успешных людей, а потому наша компания открыта для каждого, кто желает изменить свою жизнь к лучшему. Мы знаем формулу лидерства и готовы поделиться своими знаниями с Вами.

