Отдых, самая долгожданная и приятная пора для каждого из нас. Мы готовы работать целый год, не покладая рук, ради этих дней абсолютного счастья. Мест, где это самое счастье может реализоваться не так и много. Безусловно, можно отправится в теплые страны на моря. Но мы и так каждый гот туда ездим, солнце пляж – все это слишком банально и скучно. Хочется свежих впечатлений. Нужно что-то такое, чтобы свежей воздух наполнял легкие, а от окружающих красот  дух захватывало. Если такие мысли посещают вас часто, то диагноз очевиден. Вам пора на горнолыжный курорт. На первый взгляд может показаться, что ассортимент выбора очень велик. Но если вспомнить о климате, который в последнее время проявляет свою неустойчивую погоду, о некоторых местах придется позабыть. Согласитесь обидно, когда приезжаешь на горнолыжный курорт, с мечтой об активном отдыхе и бесконечных белых и ровных склонах, а снега та и нет. Или того хуже, из за постоянных снегопадов, на улицу не выйдешь. Тут надо что-то по надежней, да еще чтоб и детям было весело, и природа глаз радовала, и горнолыжные трассы не были слишком заполнены людьми. 
Не нужно мечтать, пора паковать чемоданы и отправляться на север Италии в Dolomiti Superski (Доломити Суперски). Регион, сумевший объединить в себе 12 самых лучших курортов – это единственный в мире горнолыжный курорт который имеет в своем распоряжении 1200км прекрасных горнолыжных трас и 450 подъемников.
Вам не придется  беспокоиться о причудах природы, уровень снега здесь, при необходимости, поддерживается искусственным путем. Идеальные климатические условия не единственное достоинство этих мест. Свежий воздух, бескрайние заснеженные долины, голубое небо и все это на фоне монументальных Доломитовых гор. Такой пейзаж никого не оставит к себе равнодушным. Кто побывал здесь хоть раз, возвращается сюда не задумываясь. Не зря Dolomiti Superski называют семейным курортом.

Здесь каждый может найти себе развлечение по душе. К вашим услугам, бесчисленное количество трасс, вы можете не только спускаться с гор на лыжах, но и на сноубордах, и санях. Любители чистого нетронутого снега будут в восторге от такого изобилия диких мест. Но день, это не единственное время суток  для активного образа жизни. Вечернее катание по специально освещенной трассе принесет вам массу незабываемых эмоций. Ведь именно за этим вы сюда и приехали. Мы позаботились о том, чтоб вашим детям  было интересно у нас. В зимних парках находятся  специально оборудованные «детские горнолыжные школы», которые возьмут на себя все заботы о вашем ребенке. Уже через несколько занятий вы сможете всей семьей кататься по склонам, что может быть лучше совместного семейного отдыха. После активных занятий, наверняка захочется расслабиться и снять напряжение. Непременно посетите спа-салон и окунитесь в термальную баню. Ощущения, которые вы  испытаете, еще долго будите рассказывать своим друзьям. А чтобы рассказы были более яркими,  посетите национальные культурные памятники,  которые спрятались в горах. Такие пешие прогулки по заснеженному лесу и лугам останутся не только в воспоминаниях, но и на ваших пленках. 

Время, проведенное на нашем горнолыжном  курорте, останется ярким пятном в вашей жизни. Впечатления, которые вы увезете с собой, будут согревать вас целый год,  до того момента пока вы снова не вернетесь сюда.
Здесь статус и национальная принадлежность не играет роли. Люди всего мира забегают к нам от повседневности и будней, чтобы хоть на некоторое время с головой окунутся в  сказочную страну под названием Dolomiti Superski.
