Чем мы руководствуемся выбирая пол для своей квартиры? Хотим чтобы он был долговечным,ровным,практичным и красивым. Одним из лучших вариантов отвечающих этим требованиям является бытовой линолеум.

Бытовой линолеум в основном используется в жилых помещениях  : он славится высоким качеством и отличной теплоизоляцией, поэтому все больше людей выбирают его в качестве напольного покрытия для своих квартир,офисов,домов и других помещений. 

Большим плюсом при выборе бытового линолеума является его нетоксичность, он производится из экологически чистых материалов, и соответственно не принесет никакого вреда здоровью окружающих. Кроме того линолеум легко моется, не выгорает и не меняет со временем цвет,

Бытовой линолеум по своему составу многослоен : базовый слой – стекловолокно,затем основа - химическая пена, полиуретановый защитный слой, прозрачный рабочий слой,подложка (она может быть тканевой, джутовой, полиэфирной или из вспененного ПВХ)  с изнаночным логотипом, который наносится на поверхность при помощи больших печатных цилиндров с гравировкой. 

Монтаж такого линолеума не требует определенных усилий,и его вполне возможно сделать собственными силами: бытовой линолеум следует полностью приклеивать лишь при использовании более двух кусков материала и там, где перемещение тяжелых предметов может вызвать вспучивание. При укладке линолеума необходимо уделить должное внимание подготовленности основания, неровности основания будут очень бросаться в глаза и ускорят его износ. Одним из важных факторов является то,что основание неприменно должно быть сухим. 

Одноцветный или имеющий мраморный рисунок линолеум лучше укладывать по направлению света, тогда благодаря этому будет создаваться видимость того, что покрытие монолитно. Линолеум с рисунком необходимо распологать вдоль комнаты. 

Бытовой линолеум огнестоек,и в случае пожара не будет способствовать распространению огня. 

