Багажные тонкости

Как часто нам приходится сталкиваться с подобными ситуациями в аэропорту: из ручной клади пассажира забирают новые духи, крем или бутылку вина... И как бы не доказывал турист – бедняга, что это было куплено в качестве подарка на последние кровные, либо он везёт банку соленых огурцов своему заморскому приятелю в качестве сувенира – никакие причины не остановят бдительных сотрудников аэропорта.  На всё это есть свои причины: вместимость самолёта, борьба с авиа терроризмом, безопасность пассажиров и так далее.  Вынесен безжалостный вердикт: «запрещено проносить жидкости в самолёт!». 
Поэтому, если вы собрались в авиапутешествие, внимательно ознакомтесь с правилми перевоза багажа на воздушном суне, при этом обратите особое внимание на ручную кладь.  

Лишний вес.
Существует две общепринятые системы оформления багажа, которых придерживаются авиакомпании:  Первая из них – весовая. Данная система принята в большинстве стран Европы и Азии, но не представлена в Канаде, США, Южной и Центральной Америке. Весовая система предопределяет колчество бесплатно провозимого багажа в каждом из классов самолёта (первом, бизнес и экономическом классе). Данные нормы не распространяются только на детей до двух лет. Все килограммы свыше нормы оплачиваются дополнительно. Вторая система представляет собой систеуа мест. Система заключается в том, что каждый пассажир имеет право взять на борт два места по 32 килограмма, при этом каждое из них не должно превышать 158 сантиметров (длина + ширина + высота). Поэтому, перед посадкой в самолет тщательно взвесте и измерайти свои чемоданы, иначе, если какой-либот из них не соответствует норме, вам придётся перепаковываться прямо в аеропорту у стойки. Также, если вы собираетесь брать с собой багаж нестандартных размеров, например, гитару, спортивные пренадлежности и так далее, вам нужно обговорить данный вопрос зарание с вашей авиакомпанией.  


Другие особенности 
Вы можете взять с собой внутрь салона одно незарегистрированное место багажа, при этом он должен соответствовать определённым критериям, которые варьируются в среднем так: не более 10 килограмм, багаж помещается под креслом пассажира, либо на верхней полке самолёта. Если брать в среднем статистbre бесплатно провозимого багажа, то диапозон коллеблится от 6 до 20 кг. Жесткие ограничения в виде 6 кг ввели «Уральские авиалинии» для рейсов из Екатеринбурга, Челябинска, Тюмени и Перми в Шарм-эль-Шейх, что в Египте, и Хургаду. В этом году российская авиакомпания «Аэрофлот» увеличила размер бесплатно провозимого багажа до 10 кг, при этом, если вы являетесь участником бонусной программы, вам могут предложить взять с собой ещё несколько килограмм. Также, можно взять с собой на борт портативный компьютер. Пассажири экономического класса авиакомпании «Трансаэро» могут взять с собой до 25 килограмм, а представители бизнесс класса – до 35.  
 
Сверх вышеуказанной нормы установленного багажа ручной клади можно взять с собой в салон папку с документами, книгу, зонт, детскую колыбельку и питание для ребенка, верхнюю одежду  и  дамскую сумочку. С последним будьте внимательны: дамскую можно проносить не всегда, некотрые авиакомпании не позволяют брать с собой сумочку, т.к. зачастую она имеет довольно внушительный размер, поэтому некоторые компании отказались от данного вида услуг. Поэтому при бронировании билета обратите вниманиена этот факт, иначе вам попросят доплаить за дамскую сумочку сумму, эквивалентную проносу тридцати килограммового багажа. 
 
Если вы хотите взять с собой любимого питомца, вам придется также купить ему билет. Звери весом до восьми килограмм путешествуют вместе с хозяинов в пассажирском салоне. При этом они должны находится и в специальном контейнере для перевозок. Если це ваш любимец весит более восьми килограм, вам придётся купит ему билет в багажый отсек., при этом место нужно бронировать зарание. Оплачиваются такие перевозки как сверхнорменный багаж и не входят в бесплатную норму.  
Не стоит пытать взять с собой в салон жидкость объемом более 50 мл. Всё, что превышает эту норму, будет изъято у вас безвозвратно сотрудниками аэропорта. Под жидкостью пожразумевается не только сок, вино, минеральная вода и духи, но и любой крем, лосьен, гель для волос, дезодоранты, любой спрей, тушь для ресниц и зубная паста. При этом, будет лучше, если вы упакуете каждое из вышеперечисленных средств в пластиковый пломбированный пакет.  

Однако, все вышеперечисленные ограничения не относятся к жидкостям, приобретенным в аэропортовском дьюти-фри. Парфюм и вино, которые вы купили там, должны быть упакованы в специальные пакеты, на которых есть индикация признаков несанкционарного вскрытия. Ни в коем случае не вскрывайте этот пакет, иначе всё его содержимое будет конфисковано сотрудниками аэропорта. 
Также вам не дадут пронести на борт никакие колющие и режущие предметы. Сюда относится и пинцет для бровей, и маникюрные ножницы, и пилочку для ногтей, и швейцарский нож. Все эти предметы должны быть упакованы вами и сданы в багажное отделение. 


В XXI веке количество авиакомпаний уже стало превышать количество пассажиров в самолёте, при этом каждая из них создаёт свои правила. Также свои правила имеет и каждый аэропотр, отправляющий туристов в путешествие. Этим правилам следуют все авиакомпании и писсажиры.  

С самым большим количеством бюрократических процедур и придирок вы сталкнетесь в американских аэропортах. К примеру, путешествуя с авиакомпанией American Airlines не вздумайте брать с собой зажигалку в багажное отделение и, тем более, в салон самолета. Здесь также будут оченть строго следить за тем, чтобы вы не пронесли на борт жидкость. 

Также довольно тщательный контроль вам ожидает на въезже в Израиль, особенно, если вы путешествуете с El-Al. Однако, помимо неудобств, вам разрешено провозить до 24 кг бесплатно!

В British Airways с сентября 2007 года вы можете провезти до 23 кг бесплатно. В то время, как Lufthansa из Германии потребует с вам 20 евро за каждый лишний килограмм. Швейцарский Swissair возмёт с вас 27 евро, а французский Air France – все 30 евро. Лидер итальянских перевозок Alitalia разрещает вам взять на борт всего навсего 5 килограмм, но ваш багаз может быть любой формы и размера. 
Большинство авиакомпаний, в частности «S7 Airlines», запрещает провозить в салоне самолета муляжи и макеты и оружия, даже детские пистолеты, во збежания попытки организации теракта.

Авиакомпания Airbus, которая оболадает новейшей системой OnAir, предлагает своим клииентам уникальную возможность пользоваться сотовой связью в полете. 
Существует также проблема потери багажа, особенно, если у вы перевозите более одного место. Самой рискованной в данном плане является British Aerlines. Не сильно уступает в показателе утери багажа и немецкая Lufthansa, которая оставляет без багажа, в среднем, 350 пассажиров в год. Авиакомпанией, которая реже всего теряет ваш багаж, является Turkish Airlines.
