Registration and Welcome Desk :
The Registration and Welcome Desk, where participants may collect their conference material (badge, programme tickets, invoice and certificate of attendance and wallet containing the final programme and abstract book) and eventually register on-site, will be operating at the main entrance of the conference venue. Assistance and general information can also be obtained at this desk. Messages and daily notices will also be displayed on the notice board close to the Registration and Welcome Desk area.     
Badges :
Participants and registered accompanying guests will receive a name badge upon registration. Admission to the Meeting and Exhibition area is possible only with a valid badge. In addition, badges must be worn throughout the congress and at the social activities.  
Exhibitors badges will be ensured for the staff of the exhibition stands. 
Technical Equipment :
Speakers are requested to hand over their presentation on memory key or CD-Rom in the Slide Room. It will be immediately tested and installed on the network system from where it will be available in the lecture halls. Speakers are kindly requested to do this upon their arrival in Istanbul and at least 2 hours in advance of the start of their session.  
In every lecture hall a PC is at the disposal of the speakers. They are all equipped with "Microsoft PowerPoint and Open Office" for the presentations. It is not allowed to connect your own laptop to the projector. A technician will be available in every lecture hall to assist speakers and chairs with the presentations.    
Стол регистрации и приема гостей

Стол регистрации и приема гостей, где участники могу получить материал для конференции (бейдж, программу, счет-фактуру, сертификат посещаемости и портфель с окончательной программой и книгу-резюме) и отметиться на месте, будет расположен у главного входа места проведения конференции.

Идентификационные карточки (бейджи)

Участники и зарегистрированные сопровождающие лица после регистрации получат именную идентификационную карточку. Допуск на собрание и выставку возможен только по действующей карте. Кроме того, бейджи должны быть одеты на видном менсте в течение всего съезда и массовых мероприятий. 

Бейджи так же будут предоставлены персоналу выставочных стендов.

Техническое оборудование

Выступающим предлагается предоставить свои презентации на карте памяти или cd-диске для демонстрации в конференц-зале. Она будет немедленно проверена и передана по сети, откуда она будет доступна в лекционных залах. Мы настоятельно просим выступающих сделать это после своего прибытия в Стамбул хотя бы за 2 часа до начала заседания.
В каждом лекционном зале имеются компьютеры, доступный для выступающих. На всех установлена программа «Майкрософт Пауэр Поинт энд Оупен Оффис» (Microsoft PowerPoint and Open Office) для презентаций. Персональный ноутбук к проектору подключать не разрешается. В каждом лекционном зале будет технический специалист, который сможет помочь выступающим и заседающим с их презентациями.
