Дома в деревне.

Домик в деревне. Как не ошибиться?

Мечты о природе, петухах и теплом молоке...Вполне можно задуматься о покупке дома в деревнях, где условия настолько далеки от городских, со всеми их проявлениями в виде пыли, шума и выхлопов автомобилей, что приобретением райского уголка интересуются не только простые обыватели, но и риэлторы.

Действительно, на покупке качественного домика  и последующей продаже его можно заработать немалую прибыль.

Спрос на дома в деревнях растет не случайно, ведь городские жители пресытились не только жизнью в цивилизации, но даже в коттеджных поселках,  где условия мало отличаются от привычно-городских в связи с довольно развитой инфраструктурой.
Рьяные дачники мечтают о хороших огородах в глубинке, о внушительных запасах солений и  свежей сметанке с парным вкусным молоком...

Чаще всего пустующие дома встречаются именно в деревне. Их-то и облюбовывают горожане для постройки  летних дач. Зимой обычно в таких домах никого не бывает.

Поскольку покупатели в большинстве своем- люди несведущие в вопросах постройки и качестве домов в деревнях, есть несколько пунктов, на которые стоит обратить внимание при покупке домика, чтобы не вышло досадных недоразумений и ремонт не вышел хозяину дороже самого жилища.

Когда крыша не течет.

Первым взглядом нужно окинуть крышу дома. Если она прохудившаяся, то это может предвещать много проблем виде подтеков, капелей и прогнивших бревен. Самую лучшую оценку дома можно провести  после сильного дождя, именно тогда и выявятся все дыры в крыше.
Что у нас на чердаке?

Второй пункт- чердачное помещение. Надо  тщательно осмотреть стены и венец дома, чтобы убедиться, что дерево не превратилось в труху, что весьма и весьма опасно для всей крыши. Если течь есть в середине крыши, то это не потребует больших переделок, всего лишь надо будет залатать потолок и он  будет служить верой и правдой.
С небес на землю.

С чердака следует немедленно спускаться в подпол, ведь земля имеет свойство сохранять сырость и если около бревен земля влажная, то и нижний венец бревен почти гарантироваано сгнивший. Это можно заметить даже по сильной осадке дома.

Насколько сильно просел дом, можно увидеть, просто посмотрев на  строение со стороны, не накренился ли он.

Тепло, уют...настоящая русская печка!

Даже  весьма скромное убранство выглядит уютно, если в доме тепло. А что создаст тепло в деревенском доме? Конечно, печка, русская или шведка. При осмотре крыши обратите вниманиена трубу- бывает, что сама печка есть а трубы над домом- нет. Или даже при наличии трубы в ней находится птичье гнездо или просто она засорена остатками гнезда- перьями и веточками.  Во всех этих случаях, а также, когда печка заросла сажей проблему решит печник.
К слову, протопку печи нужно повторить несколько раз, ведь кирпич наверняка копил влагу все годы неиспользования печки.

Тихий уголок.

 Дома в деревне не зря получают популярность, ведь никакой пригород или коттеджный поселок не сможет подарить Вам всех прелестей вольной жизни на природе!

Продажа частных домов.

Кодекс совести.
Продажа частных домов- это не только договор купли-продажи, передача ключей в руки нового владельца и счастливое владение домом и времяпрепровождение.

Данное мероприрятие таит в себе еще массу интересного, того, о чем многие покупатели даже не задумывались.

Речь идет о некотором своде правил и ограничений, который, к слову, обеспечивает покой и безопасность всем жителям поселка. Кстати,  ни о каких правилах и «уставах совести»- речи при рекламе не идет, разве что вскользь будет упомянуто, что поселок имеет единую концепцию , что подразумевает, что никаких  самостоятельных действий по покраске стены дома или облицовке фасада, покупатель не предпримет.
К тому же, покупатель, подписывая такой договор, может сам быть уверен, что его спокойствие  и безопасность под контролем, что остальные жители точно так же будут соблюдать положенные правила.
Именно поэтому  в послужном списке риэлторов вряд ли найдется хоть пара случаев, когда  продажа частных домов закончилась отказом покупателя подписывать предложенный договор. Даже наоборот, посмотрев весь список правил, домовладелец  лишний раз убедится, что попал в цивилизованное и респектабельное место!

Откуда что берется.

Сами правила общественного поведения обычно формируются еще на стадии строительства, цель понятна сразу- ведь застройка, дизайн и концепция не должны пострадать от внезапных изменений, созданных самими же жителями. К тому же таким образом застройщики надеются создать коллегиальные отношения между жителями, вступившими в кооператив или товарищество.
Надо прямо сказать,что сами требования, прописанные в своде правил, когда осуществляется продажа частных домов, не представляют собой ничего особенного и невыполнимого.

Основное правило любого товарищества- не причинять никаких неудобств остальным жителям и просто не нарушать законы.
Теперь что касается безопасности- в рекламном проспекте обязательно укажут про охрану, но про то, что та же самая охрана не позволит устроить праздничный салют у себя на участке или выгулять собаку бойцовой породы без намордника- конечно же, ни слова.

Самое интересное только начинается...

Вот приблизительный список запретов, которые прописаны в сводах правил при продаже некоторых частных домов:
· Нельзя устраивать праздники в парках

· Ограничен запуск петард и фейрверков

· Собаки крупных пород не могут покидать пределы участка без поводка и намордника

· Специально оговаривается доставка курьерами товаров

· Слушать громкую музыку можно только  до определенного времени

· Автовладельцам указан лимит скорости передвижения по поселку

· Отдельным пунктом может быть даже проработан маршрут передвижение на автотранспорте по поселку.

· В зоне рекреации запрещено мыть машины(возможно даже на территории всего поселка )

· Предусмотрены штрафные санкции за неуплату взносов за охрану и обслуживание, а также за нарушения эксплуатации инженерных сооружений.
 Подводя итоги, хочется обратить внимание на то, что все правила и ограничения расчитаны именно на совесть и никакой законодательной основы они под собой не имеют, так что расчитывать приходится на сознательность граждан и только на сознательность.
