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In this study, we argue that the popular MTV  series Beavis and Butt-Head, while only a cartoon, provides all-too-real indications of how many contemporary white youth think and feel as they vegetate in front of television, unprepared for the challenges of the new high-tech economy, and how their frustration drives them to extreme behavior. In the following analyses we thus use Beavis and Butt-Head to provide a diagnostic critique of contemporary societal and cultural trends, using the series as a source of critical insight into the situation of postmodern youth. 1. Our study will indicate the role that media culture plays in the life of contemporary youth and the need to develop critical media literacy in order to decode the messages, ideologies, and effects of media culture.

Throughout much of the day Beavis and Butt-Head sit on their shabby living-room couch watching television, especially music videos, which they criticize in terms of whether the videos are “cool” or “suck”. This aesthetic judgment depends on the quantity of smoke, fire, explosions, guns, death images, violence and “chicks’, and the extent to which the soundtrack conforms to the rapid , hard-driving beat of heavy metal. Groups like AC/DC, Metallica, Black Sabbath, Motorhead, Slater, Danzig, Judas Priest, Iron Maiden, Pantera, White Zombie, Soundgarden, the Beastie Boys, Red Hot Chili Peppers, and, above all, Gwar and the Butthole Surfers, rule, while Glam Rock, Billy Joel, Depeche Mode, Huey Lewis and the News, Michael Bolton, and many, many others, suck, as does all “college music”. 

Developed for MTV by animated cartoonist Mike Judge, the series spoofs precisely the sort of music videos played by the music television channel which has become the existential epicenter of youth culture. Biting the hand that feeds it, in an ironic postmodern gesture, Beavis and Butt-Head ridicules MTV, its VJs (video jockeys), such as the ever-insipid “Kennedy”, and the post boomer audience that watches music videos. The show instantly became a cult favorite, loved by youth and adults alike, yet it also had its detractors from the beginning and elicited spirited controversy when it was claimed some young fans imitated typical Beavis and Butt-Head activity, such as lighting fires and torturing and killing animals.3 

	Бивис и Баттхед: молодежь постмодерна без будущего
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В этом исследовании мы  утверждаем, что популярный на MTV сериал «Бивис и Баттхед», являясь всего-навсего мультфильмом, реально показывает, какое множество современной белой молодежи, прозябая перед телевизором, отдает ему свои мысли и чувства и как оно не подготовлено перед вызовами новой высокотехнологичной экономики. Как фрустрация молодежи подталкивает ее к экстремальному поведению. Поэтому в последующем анализе мы будем обращаться к «Бивис и Баттхед», чтобы провести критику симптоматики современных социальных и культурных тенденций, используя сериал в качестве источника критического проникновения в состояние постмодерной молодежи. Наше исследование укажет на роль медиакультуры в жизни современной молодежи и  необходимость в развитии критической медиаграмотности, чтобы декодировать послания, идеологии  и воздействия медиа-культуры. 

На протяжении большей части дня  Бивис и Баттхед сидят на своем потрепанном диване  в гостиной и смотрят телевизор, главным образом, музыкальные клипы, критикуя их в терминах «круто» или «отстой». Одно или другое эстетическое заключение зависит от количества дыма, пожаров, взрывов,  оружия, изображений смерти, насилия и «ципочек», так и от меры соответствия саундтрека быстрым, жестко-неистовым ударным хэви-метал. Такие группы как AC/DC, Metallica, Black Sabbath, Motorhead, Slater, Danzig, Judas Priest, Iron Maiden, Pantera, White Zombie, Soundgarden, Beastie Boys, Red Hot Chili Peppers, и, прежде всего, Gwar и Butthole Surfers – «рулят», а вот Glam Rock, Billy Joel, Depeche Mode, Huey Lewis и News, Michael Bolton и множество других – «отстой», как, впрочем, вся «college -музыка».
Сериал, созданный для MTV художником-мультипликатором  Майком Даджем, пародирует на музыкальных клипах этого телеканала, ставшего экзистенциальным  эпицентром  молодежной культуры. Кусая руку, которая кормит их, в манере иронического постмодерного жеста, «Бивис и Баттхед» осмеивают MTV – как его ВЖ (видео-жокеев), например, неимоверно скучную «Кеннеди», так и смотрящую музыкальные клипы пост-бумеровскую аудиторию. Шоу незамедлительно стало культовым фаворитом, любимым одинаково детьми и взрослыми; тем не менее, с самого начала оно также имело своих противников, а, когда стало призывать некоторых молодых поклонников к подражанию действиям Бивиса и Баттхеда, таким как поджоги, мучение и убийство животных, оно вызвало горячие споры. 




