Alternative Hair Show – теперь и в России!
Alternative Hair Show – благотворительный проект, который неизменно становится одним из самых значительных событий в мире парикмахерского искусства. Инициатор шоу –Тони Риццо – известный во всем мире топ-стилист. Начиная с 1983 года, когда шоу состоялось в Лондоне в первый раз, оно с каждым годом приобретает все большее признание во всем мире.  Все мировые звезды, лучшие стилисты почитают за честь участие в Alternative Hair Show. Такая популярность AHS объясняется тем, что в нем сочетаются красота и милосердие – две основополагающих категории, привлекающих сердца всех людей, небезразличных к чужой боли.  За 28 лет существования шоу было собрано более £7.5  миллионов, направленных на борьбу с лейкемией у детей.
28 сентября 2011 года, впервые за всю историю своего существования, Alternative Hair Show (AHS) пройдет в Москве (Россия). Лицензиатом шоу в России стал Дмитрий Винокуров, чье блистательное выступление в Лондоне (2010 г.) было по достоинству оценено парикмахерским сообществом. Идею проведения AHS в Государственном Кремлевском Дворце горячо поддержала Долорес Кондрашова, которая много лет, вместе с Тони Риццо, мечтала о том, чтобы эта благотворительная акция пришла в Россию.  В январе 2011 года Долорес стала патроном Alternative Hair Show наряду с такой известной в мире парикмахерского искусства персоной, как Видал Сассун. Диплом о присвоении Долорес этого ответственного и высокого звания был вручен ей Дмитрием Винокуровым и самим Тони Риццо во время официального визита. 
Alternative Hair Show – это не просто демонстрация умения работать с волосами и создавать прически. Это – эпатаж, шок, провокация, полет буйной фантазии, не сдерживаемой рамками условностей; это – предрассветный сон или парадоксы воображения. Это – шлейф воспоминаний о несбывшемся и призрак грядущего. Это – мираж, иллюзия….  
Но цель у  этой иллюзии вполне земная: спасение многих  жизней, избавление от боли и страданий больных детей.
Свое участие в  Alternative Hair Show 2011 Russia уже подтвердили четырнадцать команд со всего мира, в том числе 5 российских. Это:

Команда топ-стилиста Дмитрия Винокурова;

Команда мастеров Persona Lab;

Команда стилистов Revlon Professional Ambassadors
Команда Mone Team
и Dream Team Dolores, команда, которую готовит лично Долорес Кондрашова. 

В составе  команды Долорес:

Двукратный чемпион мира по парикмахерскому искусству, ведущий стилист Центра красоты «Долорес» Влад Анисковец;
Двукратный чемпион мира по парикмахерскому искусству, ведущий стилист Центра красоты «Долорес» Светлана Егорова;

Чемпион мира по парикмахерскому искусству, ведущий стилист Центра красоты «Долорес» Татьяна Шекина;
Чемпион мира по парикмахерскому искусству, ведущий стилист Центра красоты «Долорес» Людмила Елисеева;

Чемпион мира по парикмахерскому искусству, Арт-директор Академии парикмахерского искусства «Долорес» Светлана Рыжкова;

Мастер международного класса, fashion-директор Академии парикмахерского искусства «Долорес» Дмитрий Агеев.
Стоит заметить, что именно Дмитрий Агеев стал победителем “Alternative Hair Show VISIONARY AWARD. Russia 2011”, состоявшегося 28 мая 2011 года, получив таким образом право представлять Россию на лондонском  AHS в 2012 году.
«Задача этого захватывающего шоу, - отметил Тони Риццо, - поразить, эпатировать, заворожить и удивить публику, а не просто представить свое умение работать с инструментом и волосами. Большинство трендов в прическе и стрижках рождаются именно теми стилистами, которые принимают участие в этих мероприятиях. Благодаря AHS к стилистам формируется уже иное отношение. Теперь они не просто диктуют моду, а в прямом смысле спасают мир создаваемой ими красотой».
Каждое AHS имеет свою эстетическую программу, тематику. Тема Alternative Hair Show 2011 – Illusion. Реальность и фантазия, мечта и действительность, сон и явь – обман чувств или новое восприятие окружающего мира? Увидим 28 сентября, в Государственном Кремлевском Дворце.  Начало в 18.00.
P.S. Все средства, собранные от реализации билетов и рекламной продукции AHS, а также добровольные пожертвования будут перечислены в Фонд Чулпан Хаматовой «Подари жизнь!» и «Благотворительный Фонд помощи детям, больным лейкемией» Дмитрия Винокурова.
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