BMW X6 – новый кроссовер
Разработка нового кроссовера BMW X6 началась еще в 2006 году, сейчас она полностью завершена. В январе 2008 года на автомобильной выставке в Детройте состоится премьера, после которой X6 тут же отправится на серийное производство на американском заводе в Спартанбурге. 
Не так давно BMW объявила основные характеристики нового кроссовера. Верхняя модель из серии BMW X6 будет оснащена совершенно новым 4,4-литровым двигателем V8 Twin Turbo – с двойным турбонадувом, 4,4 литра. Также движок известен под именем xDrive50i. BMW X6 развивает мощность до 400 л.с. на 5500-6400 об/мин, 250 км в час достигается с такой начинкой всего за 5,4 секунды! Второй мыслью по этому поводу (ясно, какова первая мысль) обязательно будет опасение по поводу непомерного расхода топлива. Но благодаря двухрежимной трансмиссии (различной для высоких скоростей и для низких) можно экономить до 20% топлива. Производители заявляют, что средний расход на 100 км составит примерно 12,5 литров топлива. 
Помимо двигателя, в BMW X6 реализована еще одна превосходная техническая новинка. Система Dynamic Performance Control служит стабилизатором, при этом она, в отличие от традиционного метода подтормаживания, решает проблемы иным образом. В DPC реализован более эффективный метод устранения заносов – приводной момент распределяется между передней и задней осями, а также между задними колесами, в чем участвует система xDrive. Такой метод гарантирует превосходную маневренность и точность. Даже в режиме принудительного холостого хода, если нагрузка внезапно изменится, стабилизирующая система все равно сделает свое дело. 
БМВ X6 сделан на базе X5, однако внешне он заметно отличается. X6 несколько меньше предыдущей модели, передний бампер оснащен большими воздухозаборниками, обтекаемая форма и оригинальная линия крыши завершают образ – новый кроссовер выглядит достаточно необычно на фоне своих внедорожных коллег. Правда, багажник у него не такой вместительный, да и людей на заднее сиденье поместится чуть меньше. Однако для возможного ремонта подойду многие запчасти БМВ X5. 
Из всей X-серии самый спортивный – это именно BMW X6. Фактически, это попытка совместить в одной модели преимущества спортивных автомобилей и внедорожников. По всей видимости, удачная попытка. 
Младшие модели обладают характеристиками поскромнее. Сразу после 4,4-литрового монстра следует 3-литровый V6 Twin Turbo, который также может похвастаться техническими решениями V8. Максимальная скорость – 240, до сотни же этот BMW разгоняется за 6,7 секунд. Мощность модели – 300 л.с. Двигатель – xDrive35i, более доступный в ценовом плане. 
Есть и более экономичные модели, дизельные, по 3 литра каждая. Одна из них, как и старшие модели, также имеет два электромотора, вторая – лишь традиционный один. Расход топлива изготовители обещают примерно 8 л на 100 км. 
С каждым двигателем реализована шестискоростная коробка передач. Сами методы переключения также улучшены, благодаря чему скорость меняется очень быстро. 

Изготовители не забыли и про безопасность. Сочетание различных систем защиты делают это автомобиль действительно надежным. Можно рассчитывать, что он обеспечит максимальные характеристики безопасности водителя и пассажиров при проведении краш-тестов. 

Опционально X6 комплектуется системами улучшенной амортизации и нейтрализации кренов, а также особыми системами помощи водителю. Также по желанию заказчика в автомобиль могут быть встроены различные мультимедийные развлекательные системы, климат-контроль и системы навигации. 
В европейские магазины новый спортивный внедорожник поступит уже в мае, но в России вряд ли следует ожидать поступления раньше лета 2008 года. Цена варьируется в зависимости от комплектации и типа BMW X6, однако 35i будет стоить примерно 2,5 млн. рублей. 
