Авто сайты Рунета.


Сегодня на просторах российского сектора Интернет не просто много авто сайтов, их очень много. Экономический спад на мировом рынке не очень интересует наших сограждан. Пусть даже его последствия коснулись в той или иной мере каждого жителя нашей страны. Жизнь течет – жизнь продолжается. Наши  соотечественники наглядно показали, что кризис – кризисом, а автомобиль не роскошь, а настоятельная потребность миллионов автолюбителей. Автомобильный сектор русскоговорящей части интернет сообщества растет и развивается. Ежедневно на его просторах появляются десятки сайтов автомобильной тематики, и судя по их посещаемости, авто сайты интересны очень многим пользователям Интернет. Глобальная сеть показывает живейший интерес пользователей к ресурсам о всевозможных транспортных средствах. Авто сайты подтверждают уверенный, стойкий интерес к вопросам покупки и продажи автомобилей.  А вот не смотря на ухищрения властей,  идея с утилизацией старых автомобилей не так интересна нашим соотечественникам, как хотелось бы чиновникам. В то же время авто сайты показывают подъем интереса к теме ремонта автомобилей.


Один из популярных поисковиков Рунета Рамблер, на основе данных предоставленных Интернет-ресурсом RUметрика, и рейтинга ТОП 100, с помощью рекламного сервиса «Бегун», провел комплексный анализ динамики той части Рунета, которая занята авто сайтами.


Рассматривались аудитория сайтов, тематика, количество особое внимание уделили запросам и  самым востребованным направлениям, не пропустили и возможность прикинуть объем авто рынка.


Авто сайты демонстрируют, что количество пользователей с запросами «Авто и мотто» за прошедший год повысилась на треть, запросы по ремонту автомобилей возросли в дважды. Доля Рунета, на которую приходятся авто сайты увеличилась на 20 процентов.


Сегодня запросы, содержащие слово авто, или смежные с авто тематикой по популярности занимают четвертое место среди всех запросов русскоговорящей аудитории интернета. Очень интересен тот факт, что долю иномарок приходится 80 процентов запросов, когда российскими автомобилями интересуются только пятая часть из открывших поисковую страницы.

Наибольшее количество пользователей интересуют авто сайты, где есть техническая информация о разных автомобилях. Запросы из серии «подержанные авто» возросли по сравнению с предыдущим периодом на 85 процентов. А вот запросы «новые авто», наоборот, существенно снизились.

По результатам проведенных исследований, авто сайты посещают пользователи возрастом 20-35 лет, их количество  почти 70% . еще интересно, что люди, посещающие авто сайты в большинстве своем имеют высшее или незаконченно высшее образование – 77 % от общего числа посетителей.

