Офис или фриланс.
С развитием Интернета некоторые вещи, о которых раньше нельзя было и подумать, становятся доступными. Как, например, выставление своих услуг на продажу фрилансерами и набор удалённых сотрудников работодателями. 

Сегодня с лёгкостью можно найти ресурсы, которые позволяют любому юзеру в интернете продать свой труд. Но не всегда такие ресурсы позволяют найти работу, которая будет приносить прибыль и т.д.
Плюсы и минусы.

Многие компании, которые имеют офис в Москве, Питере или в любых других крупных городах нашей страны, предпочитают набирать часть персонала из числа удалённых сотрудников, расположенных далеко от головного офиса фирмы. Этот выбор присущ далеко не всем компаниям, некоторые из них наоборот, очень не любят фрилансеров и предпочитают работать только со штатными сотрудниками.

Работа с фрилансером, как и отсутствие таковой – это, надо сказать, дело вкуса. Однако, как показывает практика, большинство компаний, которые нуждаются в «скорой помощи» своему бизнесу, обращаются к фрилансерам. Это обусловлено целым рядом причин: во-первых, простота и лёгкость отправки заявки в сеть; во-вторых, ускоренное время работы с выбором нужной кандидатуры; в-третьих, все удалённые сотрудники обходятся куда дешевле бюджету компании нежели сотрудники, нанятые в офис.
Таким образом, складывается чёткая картина всех основных преимуществ работы с фрилансером, но, нельзя забывать и о том, что среди фрилансеров, как бы это ужасно не звучало, всегда находятся мошенники, аферисты, кидалы и прочие личности, промышляющие нечестным заработком. Что же касается сотрудника «в офис», то здесь, обманы случаются гораздо реже. То есть, переходя к логическому выводу о том, «нужен ли удалённый сотрудник в компании или нет», понимаем, что работа с удалённым фрилансером имеет целый ряд плюсов и минусов.
Однако стоит заметить, что есть и свои отличительные особенности в работе с офисным сотрудником и сотрудником удалённым. Дело заключается в том, насколько коммуникабелен тот человек, который будет работать с персоналом, в жизни. Безусловно, сегодня в бизнес-коллективы крупных компаний попадают только харизматичные, расторопные и коммуникабельные люди, которые без труда смогут найти общий язык даже с учёным, всю жизнь изучающим квантовую физику и поговорить с ним о чём угодно. Т.е. офисный сотрудник - это собеседования, которое, не всегда вызывает трудности, но, для крупных компаний, не характерен эконом на удалённых работниках.
Другое дело, когда человек привык разговаривать по интернету через ICQ-клиент, либо через программу, выполняющую такие же функции, через e-mail и т.д. В интернете вести разговор проще.

Зачастую многие компании нанимают удалённых сотрудников для того, чтобы масштабно изучать свою целевую аудиторию, чтобы работать в разных городах и получать информацию с мест от фрилансеров. Так делают печатные издания, которые имеют сетевую копию номеров, либо интернет-издания, не работающие «на бумаге».
В режиме «эконом».

Кроме всего прочего, удалённое сотрудничество помогает избежать обширных затрат на содержание крупных офисов и, как следствие, рабочих мест для штатных сотрудников.
Рынок фриланса в интернете сегодня развивается очень интенсивно. Сегодня каждый фрилансер на специализированных сайтах может выложить своё портфолио, разместить краткое резюме о себе, указать расценки за свою работу и ещё много полезной информации, изучив которую работодатель с лёгкостью может сделать выбор в пользу фрилансера на выполнение нужной работы.
Электронная информация в сети помогает избежать работы с бумагами, которая неизменно возникает при принятии сотрудника в штат, а именно: многостраничное резюме, килограммы листов с примерами работ и т.д. В сети это решается двумя кликами мыши.

Гибкий график работы – это безусловный плюс для работодателя и фрилансера. Поскольку первый может потребовать выполнения работы, к примеру, «завтра», для фрилансера же не принципиально то, в какое время суток он сядет за работу и когда у него будет обеденный перерыв. Главное лишь то – что результат должен быть «завтра», а каким образом достигается результат – заказчика абсолютно не волнует, важен лишь конечный результат.
Офисные сотрудники, как правило, люди, работающие на полный рабочий день. Отчасти это помогает повысить производитель труда, но, как и в любом работающем коллективе, никогда не избежать «творческих перекуров» и прочих нюансов, отвлекающих внимание от работы. Хотя, во многом качество работы сотрудников в офисе зависит от микроклимата, который задаёт начальство и все члены компании в целом.
Таким образом, каждый руководитель компании должен себе чётко представлять то, что хочет получить он от работы с офисным сотрудником или человеком, работающим удалённо. У каждого из этих двух типов людей есть свои плюсы и минусы в работе, которые также необходимо учитывать.
«Свадьбы – не будет!»

Каста удалённых работников никогда не будет противниками сотрудников офисных. Это два типа людей, работающих по разным схемам, и противоборство здесь бессмысленно. Безусловно, каждому фрилансеру хочется работать в офисе где-нибудь в «центре» (Москва, Санкт-Петербург), но не каждому дано в силу жизненных обстоятельств. Ведь оплачивать жильё и проживание в столице не под силу человеку из глубинки, и даже поэтому не стоит зарывать талант в землю, стоит подключить интернет, сесть за компьютер и трудиться. 
Всем известно, что глупо и непрофессионально считать, что дизайнер из Питера куда лучше рисует в векторе, чем дизайнер из села Красное, или копирайтер из Хлевного куда хуже пишет, чем копирайтер из Москвы, только потому, что в паспорте стоит прописка с домашним адресом в городе, который не указан на даже самых подробных картах нашей страны.
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