Свадебный салон «…» - палитра сказок
Это была просто сказка – волшебная, яркая, искристая. Все здесь переливалось и сверкало. Прямо на свадебных платьях распускались розы и невиданные орхидеи. Поблескивая жемчужинами, причудливая вышивка затейливо спускалась по изгибам декольте, тончайшее и удивительно легкое кружево нежно оплетало талию. 
Вот перед глазами предстало богатство вечерних платьев – какое выбрать, в какой новой роли захочешь предстать сегодня перед сраженной публикой? Рубиновая огненная страсть, притаившаяся в складках шелка, а может ледяное хрустальное спокойствие атласа или изумрудная загадочность бархата? Палитра красок, палитра тканей, палитра силуэтов – все есть в этом удивительном свадебном салоне «…».
Маленькими белоснежными колокольчиками, синими фиалками, утонченными лилиями выглядят наряды для девочек. А строгие костюмы пажей так и просятся: «примерьте нас!».  

Свадебный салон «…» всей своей атмосферой погружает в сказку. Повсюду витает тонкий аромат волшебства. Ощущение уюта и гармонии дарят здесь сами стены, обстановка. И даже милые девушки-консультанты напоминают добрых фей, которые помогут найти самый лучший наряд для любого случая, будь то веселая вечеринка  или торжественное венчание. 

Здесь легко представить, с какой гордостью и важностью крохотные фрейлины и пажи понесут шлейф свадебного платья королевы бала – невесты. Легко представить, как жених заново и еще более пылко влюбится в свою избранницу – пусть знает, какой она бывает, вырвавшись из изнурительного плена тугих джинсов и тесных свитерков. И можно точно узнать, кто же будет в центре внимания на светском рауте, кто на модной тусовке сразит всех наповал, кому будут отвешивать красноречивые комплименты ранее недосягаемые обожатели…
У нарядов, представленных в свадебном салоне «…», а, вернее, у успеха, сопутствующего тем, кто надел эти наряды, есть секрет. И заключается он в том, что вечерние и свадебные платя от «…» гармонично соединяют и выражают в себе наши мечты, наши самые глубокие желания, берущие начало в детских сказках и в волшебных снах, которые мы и не надеялись увидеть наяву. 
Как все же иногда хочется красоты. Красоты! Тонкой, волнующей, неповторимой. Обжигающей и прохладной. Стремительной и мягкой. Страстной и нежной. Она бывает такой разной, как и мы все. Пусть каждый найдет здесь свой маленький мир, новое отражение своего «я».  Свадебный салон «…»умеет зажигать в глазах искорки счастья. 
