Жемчужина у моря.




    Одесса - город, о котором, хоть раз в жизни слышал каждый человек.  Тем, кто побывал в городе, всегда хочется вернуться сюда ещё разочек. Почему? Для этого есть множество причин. Одна из них заключается в том, что город интернационален. Здесь мирно уживаются украинцы, русские, евреи, болгары, молдаване, татары и другие. Здесь можно услышать многие языки мира и их смесь, которая органично звучит из уст местных жителей в виде незабываемого одесского говора. Если вы умеете шутить и смеяться над собой, значит, у вас получиться разрешить любой конфликт.
 Вот вы приехали на поезде, что делать, куда идти? Прямо на перроне вас встретит много людей с предложениями жилья на квартире или в пансионах. Можете выбирать на свой вкус и за разную цену. Когда устроитесь, пойдите, прогуляйтесь по городу. Поверьте, здесь есть, что посмотреть. Пройдитесь по Пушкинской, Екатерининской или Ришельевской до Дерибасовской. Загляните на Приморский бульвар, Потёмкинскую лестницу, морской вокзал. 
Незабываемая архитектура, большое количество исторических памятников, воздух свободы и независимости… Это малая часть того, что вы можете увидеть и почувствовать. Исторические личности, как будто здороваются с вами и рассказывают о событиях, происходящих в городе. Если идти по старинным улочкам обязательно прейдете к памятникам, посвящённым героям из анекдотов: рыбачке Соне, Рабиновичу, глобусу на трёх китах: раке, рыбе, жареном поросёнке. Это далеко не все достопримечательности,  так что запаситесь терпением и прихватите фотоаппарат, думаю, он будет весьма кстати. 
Когда захотите перекусить, заходите в кафе, ресторанчики.  Есть  с украинской, еврейской, японской, китайской, европейской и другие виды кухни. Остается только выбирать и наслаждаться. Повара очень хорошо знают свою работу.

Ну, а если пожелали приготовить сами – сходите сначала на привоз. Говорят,  что это душа Одессы. Тут есть всё, что душа пожелает: свежие продукты и удачные шутки. Без товара и хорошего настроения вы от сюда не уйдёте.
Если вы хотите необычайного лицедейства приезжайте на Юморину 1 апреля. В день юмора карнавал, смех, шутки. Все выходят на улицы и радуются жизни.  Мероприятий столько, что при всём своём желании на все не успеваешь. Галла-концерт, фестиваль клоунов, юморная ярмарка, Гала концерт с участием звёзд эстрады. Каждый юморист старается поучаствовать в юморине. А на десерт фейерверк над морем! 
Ещё очень много есть поводов любить этот незабываемый и необычный город. Съездите обязательно, и обещаю, вы не  пожалеете!

