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Введение

Актуальность  темы обусловлена следующим: обязательным условием любого материального производства является обеспеченность предприятия соответствующими ресурсами. Экономное их использование – повседневная забота и обязанность каждого предприятия. Уменьшение удельного расходования ресурсов на единицу конечной продукции приводит к возрастанию эффективности общественного производства, улучшает все показатели самого производителя товаров. В процессе потребления материальных ресурсов происходит их трансформация в материальные затраты, по​этому экономное использование топлива, сырья, материа​лов, энергии и т. д. снижает себестоимость продукции. Рациональное использование материальных ресурсов, снижая себестоимость продукции, является фактором роста рентабельности и прибыли. 

Важная роль в реализации этой задачи отводится экономическому анализу деятельности субъектов хозяйствования. С его помощью вырабатываются стратегия и тактика развития предприятий, обосновываются планы и управленческие решения, осуществляется контроль за их выполнением, выявляются резервы повышения эффективности производства, оцениваются результаты деятельности предприятий, его подразделений и работников.

Управление материальными ресурсами представляет собой актуальную задачу для предприятий любого сектора экономики. Качество продукции и потребности потребителей ориентируют производство на  возможные изменения, как в объеме, так и в номенклатуре потребляемых ресурсов. 

Цель данной работы – проанализировать обеспеченность ОАО «Богородский машиностроительный завод» материальными ресурсами.

В рамках указанной цели необходимо решение следующих задач:

· изучить понятие материально-технических ресурсов и их роль в производственном процессе;

· рассмотреть задачи и источники анализа материальных ресурсов;

· определить основные этапы анализа материальных ресурсов;

· рассмотреть показатели эффективного использования материальных ресурсов на ОАО «Богородский машиностроительный завод».

Объектом  исследования является ОАО «Богородский машиностроительный завод», предметом – материальные ресурсы предприятия. 

Работа имеет традиционную структуру и содержит: введение; основную часть, состоящую из двух глав, первая из которых посвящена теоретическому обоснованию анализа обеспеченности производственного предприятия материальными ресурсами, вторая – анализу обеспеченности ОАО «Богородский машиностроительный завод» материальными ресурсами; заключение; список литературных источников.

