Проблему наркомании в России сейчас уже смело можно отнести к блоку проблем, связанных с национальной безопасностью страны. В каком обществе мы хотим жить? В обществе без наркотиков или в обществе, где наркотики легализованы? На данный момент этот вопрос широко обсуждается в европейских странах, США. В России же до сих пор нет четкой политики, касающейся предотвращения глобализации наркомании. Видимо, надеясь на русский «авось пронесет» наша страна уверенными шагами завоевывает первое место среди потребления и распространения наркотиков.

Если изучить историю попадания наркотиков в Россию, то следует отметить, что территориально Россия не могла остаться вдалеке от них. Страны Востока, Азии, Северный Кавказ издревле использовали наркотики в своей жизни. Из Китая – опиум, из Туркестана – анаша. Этот список можно долго продолжать. Взаимопроникновение культур сделало свое дело в распространении наркомании в России.
Не надо так же забывать, что своим распространением наркомания обязана медицине. До сих пор не созданы такие же действенные, но более безопасные, чем наркотические вещества, болеутоляющие. Наркотики продолжают широко использоваться в медицине. В XIX в., да и в начале XX в. больше половины зарегистрированных наркоманов были врачами. Они же первыми и исследовали это явление. И если до этого наркотики позиционировались как лекарства, обладающие чудесными свойствами, то после проведения первых исследований действия наркотиков на организм, они были признаны опасными веществами, вызывающими зависимость. 
В полной мере оценить какую опасность представляет наркомания для личности и для общества, можно только соприкоснувшись с ней вплотную. На парламентских слушаньях по вопросам наркомании в стране присутствовало около 300 специалистов. Кто-то из журналистов спросил у них: «Кто из вас видел, как выглядит передозировка от наркотиков?» Оказалось, что никто не видел. Получается, что умы, которые занимаются этой проблемой на государственном уровне, слабо представляю себе, о чем идет речь. 

Россия в наркополитических вопросах всегда отставала от западных стран. Это связано с тем, что четкой политики в этом направлении как не было, так и нет. В 20 – 30-х гг. пытались одним махом ликвидировать наркоманию, в 40 – 60-х гг. замалчивали о существовании такой проблемы, в 80-е гг. пытались полностью ее ликвидировать, а в 90-е гг. вообще перестали ею заниматься, а государство не имело четкой антинаркотической программы. Сейчас мы пожинаем плоды такой политики.
В условиях кризиса 90-х наблюдалось повышение уровня, так называемого девиантного (отклоняющегося) поведении. После падения «железного занавеса» наркотики хлынули в нашу страну. Появилась мода на определенные виды наркотиков. Безнаказанность и отсутствие контроля привели к крупномасштабному распространению наркотиков среди широких масс населения. Эпизодическое употребление наркотиков вошло в норму среди молодежи, появилась детская токсикомания. Увеличилось количество малолетних преступников, беспризорности. 
Самыми быстрыми темпами распространение наркотиков идет среди молодежи и подростков. Причинами являются несозревшая еще нервная система подростка, неустоявшиеся в сознании социальные нормы, правила, реакция группирования, которая в данном возрасте становится главной мотивационной направляющей. И если молодые люди оказываются в среде наркоманов, то вытащить их оттуда бывает очень сложно. Отсутствие четко построенной молодежной политики в стране усугубляет это положение.
Данными, которые показывают реальную ситуацию с наркотиками в стране, наверное, не обладает никто.

Подводя итоги отмечу, что наркомания не является чем-то новым. С древнейших времен люди употребляли различные психоактивные вещества. Но если раньше наркотики употребляли для различных ритуалов, то сейчас они употребляются ради необычных ощущений, получения чувств, эмоций, которые наркоман уже не способен испытать без использования сильнодействующих средств.
Необходимо помнить, что при запрете одних наркотиков, тут же находятся другие, да и запретительная политика никогда не приводила к положительным результатам. Ведь хочется именно того, чего нельзя.

