Статья № 3:
Семья, созданная по влюбленности.

Все дети с детства мечтают найти себе: мальчики - принцесс, а девочки - принцев (жаль, что мы живем не в сказке). Проходит время, дети становятся взрослыми, встречаются, влюбляются, женятся, выходят замуж.

Сначала все идет замечательно, а потом… Что происходит дальше?
Есть два обстоятельства: первый - партнеры ошибаются, принимая влюбленность или сексуальное влечение за любовь. И когда понимают, что они чужие друг другу люди, что им неуютно вместе, решают разойтись.

Второе: по-настоящему любит только один из партнеров (в большинстве случаев, мужчина) и предлагает пожениться, другой только делает вид, что любит и соглашается на предложение. То, что из пары любит только один, другой и не подозревает.

Сколько бы ни говорилось о равноправии, мышление мужчины и женщины разительно отличается. Сильный пол, к примеру, добивается расположения женщины, а та в свою очередь, ищет лишь выгодную для себя, партию.

Происходит это примерно так: мужчина теряет голову от обворожительной женщины и делает ей предложение, а она его принимает, потому что на ее взгляд “Он самая подходящая кандидатура”, “у Него водятся деньги”, “ Он её не бросит, потому что любит” и еще много разных доводов. Сама же делает вид, что любит Его.

Если не было взаимной любви, а семью все-таки создали, этот брак считается неравным.

В таких семьях бывает так, что мужчина или наоборот, женщина намного умнее своего партнера. Главное место в семье занимает сильнейший, а слабому остается только смириться со сложившимися обстоятельствами. Как правило, в такой семье царит мир и покой.

Случается так, что мужчина, влюбившись в эффектную женщину, не видит, что Она “не блещет умом”. А даже если и замечает, просто не придает этому никакого значения. Так как в народе говорится: женщина должна быть красивой и глупой.

Есть один нюанс, такая женщина может наскучить своему партнеру, потому что им просто не о чем будет разговаривать. Встречается и такое: Ему нравится быть учителем и наставником своей партнерши. Они оба довольны своим положением,  такой брак может продлиться долго.

Но не все могут долго мириться с такими отношениями, и, в конце концов, либо пара распадается, либо Он находит подходящую своим интересам женщину на стороне. Что не есть хорошо, неизбежны скандалы и порча нервов. Женщина может удержать своего мужчину тем, что занявшись самообразованием, достигнет интеллектуального уровня партнера. Они будут часами вести беседы на разные темы и обоюдные пристрастия. И брак сможет иметь продолжение.

Еще одно условие для долгого брака – эмоциональное совпадение партнеров. Если таково нет, семья может в скором времени распасться. Ведь эмоции нельзя подделывать постоянно. Когда-нибудь случится, что несовпадение во взглядах на тот или иной фактор, проявит себя. Могут быть частые ссоры из-за отстаивания своей точки зрения. И кто знает, как сложатся дальнейшие семейные отношения?

Люди иногда говорят: «любовь с первого взгляда», хочется сказать, что это всего лишь влюбленность. Она может перерасти в любовь, а может, и нет. Когда пара долго находится  вместе, они начинают замечать все недостатки и качества партнера. Любое слово или привычка могут понравиться или наоборот, оттолкнуть человека.

То что «любовь слепа», тоже неправда, любовь не может быть слепой. Любовь строится на том, что даже если и видишь в партнере какие-то недостатки, любишь его, как говорится, «со всем его багажом». При этом еще должны совпадать: физические, интеллектуальные и эмоциональные качества супругов.
Если первые два качества можно выявить быстро, то чтобы определить эмоциональное совпадение или несовпадение требуется время. А, не имея этого совпадения, семья будет несчастна. Жаль, что не все это учитывают. Может, и разводов было бы меньше.
