По голой коже


Древнейший культурный пласт, волею судьбы загнанный в свое время в подполье, на свободе в нашей стране. Не вдаваясь глубоко в историю, мы постараемся обойти криминальную тематику и отметить основные аспекты современного искусства тату.
Части тела. Какие части тела наиболее популярны? Естественно руки. Они привлекают максимум внимания стороннего наблюдателя. Следом идет спина в силу своих объемов и удобного для нанесения тату анатомического строения. Не последнее место занимают ноги, так как очень колоритно смотрятся плотно забитые татуировкой икры. Для девушек основополагающую роль играют зона бикини, бедра и ягодицы на которых очень сексуально смотрятся растительные мотивы, тонкие орнаментальные узоры и прочие сюжеты, подчеркивающие эротизм персоны. Не является исключением нанесение татуировок на лицо, уши и даже интимные части тела. Наименее болезненными для нанесения татуировок являются плечи, лопатки и бедра. Больнее всего считается набивать тату на животе.
Сюжеты. Давно канули в Лету те запреты, которые ограничивали разные социальные слои населения в выборе мотива татуировки, а также стерты возрастные границы и тату сейчас интересует всех, от мала, до велика. В принципе каждый выбирает мотив в силу своих морально–этических соображений, хотя мода и сейчас является одним из основополагающих критериев выбора. Прошли времена тарантиновского шедевра «От заката до рассвета», повлекшего за собой волну повального увлечения стилем tribal (трайбл), по сущности считающимся достаточно примитивным. На данный момент гораздо более востребованными являются художественные, а не графические работы. Хотя в силу модного ныне движения «back to the primitive» не угас интерес к такому стилю как ethno (этно), вобравшему в себя полинезийскую графику и рисунки маори. Особой популярностью пользуются мотивы с изображением животных и рептилий, а также мистический символизм востока. Мы живем в век технократического развития, и новые веяния не обходят стороной тату-культуру. Изобретение ярких и стойких пигментов повлекло за собой образование таких стилей, как Биомеханика, new school, киберпанк.
Татуаж. Нанесение татуировки превратилось и в одну из косметических процедур. Речь идет о перманентном макияже или татуаже. Возможность нанесения татуировки на губы, а именно контура с растушевкой, позволяет избавить себя от ежедневной процедуры подкрашивания губ. В некоторых случаях возможно визуальное увеличение естественного контура губ. Татуаж век, такой как подводка или уплотнение ресничного контура, дает возможность не беспокоиться о своем внешнем виде в дождливую, ветреную погоду или во время отдыха на пляже, в бассейне, сауне. Более сложный с технической точки зрения татуаж бровей, а точнее вырисовывание каждого волоска, придает идеальную форму бровям, подчеркивая индивидуальность и выразительность лица. Обычно татуаж держится на лице от 3 до 5 лет, но бывает и дольше. Временной фактор обуславливается индивидуальными анатомическими особенностями строения кожи лица, скоростью ее обновления, а также внешними воздействиями.
Добрые советы. Качественные красители, используемые мастерами в тату-салонах, дают гарантию того, что рисунок не поблекнет, не расплывется и останется ярким и привлекательным на многие годы. Входящие в состав красок антисептики обеспечивают полную стерильность пигмента и оптимальную заживляемость. Но даже при этом не советуем идти в тату-салон с ослабленным иммунитетом или с похмелья – негативные процессы в организме вредно влияют на сворачиваемость крови или могут вызвать рубцевание. Главным для процесса заживления татуировки является соблюдение тех рекомендаций, которые дает квалифицированный тату-мастер, учитывая индивидуальные особенности организма клиента.

