Я не люблю...
Ты красив, удачлив и общителен. Ты легко находишь общий язык с людьми. Ты храбр и смел – за это тебя уважают. Ты умеешь поддержать и прийти на помощь в трудную минуту – за это тебя ценят.

Ты находишь самые шумные компании и вскоре становишься центром внимания. Ты шутишь, рассказываешь интересные истории, делишься последними новостями, и люди думают, что ты очень приветлив. 
Но кто  ты такой на самом деле? 

Почему никто не замечает, что ты никогда не смотришь в глаза? Почему за доброй улыбкой всегда следует злая усмешка? Почему ты никогда не расскажешь о себе, не поделишься своим горем, радостью? Когда ты куда-то приходишь, все стараются поговорить с тобой. Наверно поэтому в твоём разговоре слышатся нотки гордости и презрения. У тебя слишком много знакомых. Наверно поэтому ты не можешь выбрать себе заветного друга, чтобы общаться с ним на равных. Девушки уделят тебе слишком много внимания. Наверно поэтому ты не научился уважать и ценить их красоту.
Ты никогда не имеешь своего личного мнения и скрываешься за шутками.

У тебя нет идеалов и ты, незадумываясь, можешь оскорбить всех и все, если тебе надо завоевать доверие очередного  человека.

Ты умеешь искусно врать. Рассуждая при этом со своей точки зрения и не задумываясь о других.

Ты никогда не поблагодаришь за очередную услугу.
И, наконец, ты не уважаешь людей. Ты рассматриваешь их как препятствие в достижении своей цели.

Когда у тебя спросили: « На кого ты хочешь быть похож?». Ты ответил, что не родился ещё такой универсальный человек, как ты сам.

В тебе нет любви, благодарности, умиротворения и веры. 

Вот  за это я тебя и не люблю...

