СТРАХИ БОЛЬШИХ И МАЛЕНЬКИХ ИМПЕРИЙ
«Не можете помешать тому, чтобы вас проглотили, 
- постарайтесь хотя бы, чтобы вас не могли переварить».
 Жан Жак Руссо
ЧАСТЬ ПЕРВАЯ: МИР

Косово провозгласило независимость. Мировая реакция не заставила себя ждать. 
Еще 17 февраля новое государство поддержало правительство Страны Басков. Его представитель Мирен Аскарате назвала Косово уроком «мирного и демократичного» решения национальных конфликтов и объявила XXI век «веком национальной самостоятельности малых народов». 
18 февраля на пресс-конференции в Москве об аналогичной позиции объявил президент Южной Осетии Эдуард Кокойты. В тот же день британская газета «The Guardian» опубликовала письмо одного из лидеров чеченских сепаратистов Ахмеда Закаева, выразившего надежду, что случай с Косово «подтвердит прецедент и право на самоопределение для республики Чечня». 19 февраля МИД Приднестровской молдавской республики заявил, что косовский прецедент «должен быть применим и к другим территориям». Поднялись даже трансильванские и корсиканские сепаратисты…

Конечно, все это чрезвычайно волнует, впечатляет и вдохновляет.  Настораживает лишь одно:  в этой бури эмоций никто не задумался, а  состоятельны ли притязания косоваров на создание дееспособного государства? Понятно, Косово: оно так сильно хотело независимости, что уже давно не задумывается о ее последствиях. Понятно, Европа: ей настолько надоел вечный «балканский вопрос», что они готовы практически к любому его разрешению. Лишь бы успокоились там, как говорится. В конце концов, понятна позиция сепаратистов, которая сводится к одному небезосновательному теперь вопросу: «Почему им можно, а нам нет?». 
Одним словом, пока по Косово идет волна празднеств, а по Сербии и тем районам Косово, где большинство населения составляют сербы, волна протестов, поразмышляем. 


Например, о том, как государство ВВП на душу населения которого составляет 1118 евро в год (что в 20 раз ниже, чем в среднем по ЕС), собирается существовать в рамках Евросоюза? Государство, где средняя заработная плата составляет  200 евро  в месяц, а половина населения, кстати, безработные. Не понятно. Зато здесь, как ни странно,  чрезвычайно прибыльный наркотрафик: по некоторым оценкам, до 80% героина поступает в Европу именно через Косово. Отсюда и опасения, как бы эта «сфера» экономики не стала жизнеобеспечивающей. А то весело получится: все так боролись, так поддерживали угнетенный край, а в и тоге получили новый Афганистан, где международное вмешательство не только не решило ни одной реальной проблемы, но и ухудшило ситуацию с преступностью, наркоторговлей и коррупцией. 

Не секрет, что с 1999 года, то есть когда край Косово перешел под управление миссии ООН, он существовал только за счет внешних вливаний, составивших более 2 миллиардов евро. Сербия с 1960 по 1990 год инвестировала в Косово около 17 миллиардов. Кроме того, нерешенным остается вопрос  о внешнем долге края, составляющем около 1,2 миллиарда, который Сербия регулярно погашала. Посчитали? Так вот, кто и каким образом будет расплачиваться по счетам теперь? Может, уважаемые европейские державы с помощью вездесущего американского капитала поддержат край? Скажем, также, как они это сделали в отношении независимости. Вариант. Деньги-то не такие уж и большие, в принципе. Но это, если «содержать» только Косово. А, судя по всему, скоро на политической карте мира появится не одно новое государство. Как-то дороговато может получиться…Ну да ладно, в любом случае, мы с вами в скором времени увидим, как все будет происходить.

ЧАСТЬ ВТОРАЯ: РОССИЯ
Косово провозгласило независимость. В тот же день президент Абхазии Сергей Багапш заявил: «Если смотреть без двойных стандартов, то, конечно, и Абхазия, и Южная Осетия, и Приднестровье должны иметь больше шансов быть признанными». Отлично! «…Иметь больше шансов»…Интересная постановка вопроса. Так прямо бы и сказал: «Пора, друзья! Время пришло! Пусть только попробуют теперь нас остановить!» 
Косово – прецедент. На этом – все. Вопрос лишь в том, как наиболее безболезненно это все «разрулить». Испания пусть думает о басках, Турция о курдах, а Великобритания, если хочет, о Северной Ирландии.   России надо думать об Абхазии. 

Потому что несильно-то Абхазия, скажем, отличается от Косово…

И Сербия и Грузия не так давно испытали на себе «авторитет» Союза Советских Социалистических  Республик. Потом дружно от него освободились и стали разбираться со своими национальными окраинами. Разбираться, как известно, жестко.
В случае с Сербией это был геноцид. Началось все в 1989 году, когда после массовых волнений албанцев в Косово было введено военное положение, и автономия края была ограничена. В мае 1992 – го косовары проголосовали за провозглашение Республики Косово. Ничего не вышло -  внимания никто не обратил. Через два года возникла Освободительная Армия Косова, которая развернула кампанию убийств и террористических актов в отношении сербских государственных чиновников, представителей сил безопасности и мирных сербов. В ответ на эскалацию боевых действий косовских албанцев Сербия ввела 40-тысячную армию, которая занялась «чисткой». Закончилось все тогда, как известно, бомбежками НАТО.
Проблема в том, что Сербия уже не в первый раз встает на эти грабли. Она проводила подобную политику еще в те времена, когда избавилась от гнета Оттоманской империи - тогда это назвали  «балканский вопрос». Ультраправый полковник Дмитриевич еще в начале XX века мечтал об империи Югославии и начал строить режим  личной диктатуры. Потом случилась первая мировая война. Потом появился «большой брат» Советский Союз и помог очередному диктатору Тито воплотить мечту Дмитриевича. Югославия появилась, но «большой брат» вопреки ожиданиям оказался не вечным, и уже следующему на очереди диктатору Милошевичу пришлось самому строить сербскую империю. 
Милошевича нет. По нему не скучают неблагодарные сербы, зато его хорошо помнят остальные жители бывшей империи. Также как и об остальных любителях жестких мер. Теперь в Сербии новое правительство, и оно, очевидно, не будет устраивать в Косово геноцид. Но косовары больше не  верят Сербии и не хотят там жить. Это, друзья, называется платить по счетам. Что и будет делать новое сербское правительство.

В случае с Грузией все закончилось войной. После переворота 1992 года, когда свергли Звиада Гамсахурдиа, страну возглавил господин Шеварднадзе. Ему удалось прекратить войну с осетинами, но не удалось остановить войну с абхазами. В итоге, правительственные войска были вытеснены за пределы Абхазии вместе с этническим грузинским населением, с которым абхазы  особо не церемонились. Сейчас там размещены российские миротворцы и наблюдатели ООН. Правда, и те и другие боятся совершать резкие движения из-за опасности подорваться на минных полях или попасть под обстрел партизан. 
Ситуация в отношениях между Грузией и отколовшейся от нее Абхазией  зашла в тупик. Возвращение этих территорий под юрисдикцию Тбилиси, разумеется, невозможно: слишком много здесь пролито крови. Так уж повелось у людей всех времен и народов: если кто-то пришел с  дубинкой, то дубинкой же и получит. Можно, конечно, разводить дешевую демагогию о том, что этому можно так, а этому по таким-то и таким-то причинам - нельзя. Только, когда дело касается этнических конфликтов, нет правых. 
Во время своего визита в Кодорию Саакашвили заявил: «Любая попытка оторвать от Грузии её территории получит достойный отпор… Сейчас не XIX век и не начало XX века, чтобы целые страны становились разменными монетами… Мы говорим всему миру, что мы находимся в Абхазии и никогда отсюда не уйдём». Вот именно, господин президент, сейчас не XIX – й  и даже не XX – й век. Только уроки история всегда преподает одни и те же. Пока не усвоят.
Что касается России, то в конце апреля она, наконец – то, дала свой асимметричный ответ на «противоправные действия Запада», отторгшего от Сербии Косово. Как и обещал экс- президент Владимир Путин, мы не стали «обезьянничать» и хулиганить, круша границы и международное право. Мы пошли другим путем: одни из последних поручений президента правительству «в отношении Абхазии и Южной Осетии», по сути, приравнивают непризнанные территории к регионам России. Правительству поручается «взаимодействовать с фактическими органами власти Абхазии и Южной Осетии» в торгово-экономической, социальной, культурной и во всех иных областях. Признаются документы, выдаваемые «фактическими властями» физическим лицам, и «правосубъектность юридических лиц». При этом де-юре границы Грузии по-прежнему нерушимы, так что мы не наступаем на больную мозоль под названием «единая и неделимая Грузия». Хорошо придумано, согласитесь. Особенно идея массовой раздачи российских паспортов населению Абхазии и Южной Осетии. В итоге, получается, непризнанные государства оказались сплошь населенными гражданами государства давно и всеми признанного - Российской Федерации. И пусть Тбилиси не оценило всю гениальность таких шагов – нам не впервой. Зато теперь абхазы могут рассчитывать на РФ, ведь по Конституции она «гарантирует своим гражданам защиту и покровительство за ее пределами». 
Сейчас Грузия стала совсем другой страной, однако, ей так же, как и новой Сербии придется платить по счетам. За чистки при Гамсахурдия и войну при Шеварнадзе. Абхазия больше не верит Грузии. Запад уже «наелся»  конфликтами, скроенными словно по одному сценарию. Грузия «смотрит» на Запад, поэтому не может себе позволить воевать. Абхазии нечего терять поэтому она не отступиться. Она уже давно и сильно хочет независимости. Также сильно, как и Косово. Вопрос только: будет ли это «независимость»…
