Троицкий собор в Саратове

В 1590 году для охраны южных рубежей Русского государства князь Григорий Засекин основал Саратов. Почти сто лет город менял своё расположение, и только указом Алексея Михайловича в 1674 году был окончательно перенесён на правую сторону реки, туда, где сейчас находится Музейная площадь. Тогда её центром стала небольшая Троицкая церковь, построенная в 1674-1674 годах по благословению митрополита Парфения. 

Частые пожары, бывавшие в городе, дважды наносили ущерб церкви, а в 1684 году она и вовсе сгорела дотла, а в следующем году была восстановлена. Каменная Троицкая церковь строилась в течение шести лет, с 1695 по 1701 год.

В 1722 году Петр I вместе со своей женой, будущей императрицей Екатериной I, посетил Саратов. Согласно легенде, осмотрел он и собор, где в то время завершалось строительство колокольни. Обнаружив рабочих спящими в тени, разгневанный царь пустил в ход свою знаменитую дубину, которую впоследствии подарил на память Царицыну.

В 1723 году окончили строительство колокольни, а в середине столетия на неё были водружены единственные в Саратове механические часы с боем и музыкой, которые функционировали до 1840-х годов. 

Саратов горел неоднократно, и вместе с ним гибельному воздействию огня подвергался и Троицкий собор. После пожара 1774 года по распоряжению Екатерины II из «отнятого от мятежников имущества» (т.е. пугачёвцев), которого в Астраханской губернской канцелярии хранилось 81 руб. 91/2 коп., была выделена половина суммы для исправления погоревшего в Саратове собора.  В 1786 году Саратов получил грамоту астраханского митрополита Антония, по которой горожане имели право разобрать ветхую церковь, но храм был закрыт лишь на время. 

Купец Устинов за свой счёт укрепил здание каменными контрфорсами  и приобрёл для нижнего и верхнего храмов иконостасы в 1798 году.

В XIX веке фасад собора был украшен портиком с шестью колоннами, с фронтоном — не без влияния классицизма, стремившегося любое здание украсить колоннами. Надо отдать должное величайшему такту и замечательному художественному вкусу архитекторов В.А. Фохта и И.Ф. Колодина, авторов проекта портика. Динамичное барокко и чрезвычайно логичный, ясный и строгий классицизм — две, казалось бы, взаимоисключающие друг друга формы. Тем не менее, В.И. Суранову и Н.В. Урюпину, руководившим реконструкцией, удалось вписать портик во внешний облик здания.

В 1872 году была установлена ограда вокруг собора, и собор приобрёл свой современный вид. В начале ХХ века он претерпел незначительные изменения, а в 1970-х годах его купола были позолочены. 
