Бег в удовольствие
Ежегодно первая суббота августа стартует одним из крупнейших летних забегов "Сибирским международным марафоном". C 1989 года SIM заявил о себе как о высокоорганизованном и прогрессирующем мероприятии. За 20 лет в нем поучаствовали около 90 000 бегунов из 30 стран мира.  И в этом году более 11 тысяч человек пробежали свою трассу.
SIM состоит из нескольких дистанций: классической - 42 км 195 м, возрожденной в этом году 10-километровка (или бег по шоссе), и массовой – 5 км. Кроме того, SIM предусматривает и командный бег: экиден и нововведение 2009 года - «Кубок корпораций». На марафонной неделе, спортсмены приводят себя в форму, тщательно тренируются. Отводится  большое внимание  на украшение города - Омск готовится ко Дню Городу, отмечается он в первое воскресенье августа. В течение недели все желающие смогли посетить и экспозицию «Спорт. Молодость. Здоровье», представленную в одном из выставочных комплексов, а также побывать на семинарах в рамках этой выставки и принять участие в обсуждениях. 

Гости со всей России и зарубежные спортсмены из 13 стран мира: из Германии, США, Венесуэлы, Италии, Финляндии, Ирландии  и т. д.: новички, любители и профессионалы, съехались в Омск, чтобы покорить сибирскую трассу и почувствовать «праздник движения». 

Главная площадь города (Соборная) стала эпицентром событий, там собрались десятки тысяч людей: болельщиков и участников, именно здесь и дается старт. Интересно, сможет ли кто-нибудь побить рекорд  уфимца Эдуарда Тухбатуллина, поставленный в 1993 г. (2 часа 13 минут и 2 секунды)?!  В 9.00  по омскому времени был дан стартовый выстрел. В первом стартовом коридоре можно было увидеть спортсменов-профессионалов на классической дистанции (42 км), среди них Сергей Лукин (двукратный чемпион), Андрей Брызгалов (прошлогодний победитель), и Лилия Яджак (четырехкратная чемпионка). Здесь же можно наблюдать за бегунами возрожденной дистанции. В другом стартовом коридоре разместилась самая массовая пятикилометровая несоревновательная трасса. Здесь с песнями, флагами организаций, кричалками - семьи, команды, студенты, малыши, пенсионеры, в общем, любители бега начали свой марафонный забег. И собственно на ней уже где-то на 19-ой минуте начинают первыми финишировать, одним из них явился Константин (Омская область). Восторженные крики толпы раздаются на беговой дорожке. По словам Константина, подобные мероприятия – это праздник души. «В преддверии Дня Города Омск преобразился и стал необыкновенно красивым, - отмечает он, - плюс всё вокруг поистине праздничное, от этого бег становится вдвойне приятней».  Тем временем, уже вырвалась вперед тройка лидеров в дистанции на 42 км: Олег Марусин  и Сергей Лукин, и чуть отстающий Андрей Брызгалов. 

Прошло полчаса, и для многих марафонная пробежка близится к завершению, но только не для бегунов классической дистанции и экидена.  По сути своей, экиден является командной эстафетой: 6 человек пересекают 42 км - 5; 10; 5; 10; 5; 7,195 км. У них все только начинается: бежать еще часа два, командный дух не пропадает ни на минуту.  В режиме реального времени можно было проследить за участниками: и на 30 минуте 10-километровку преодолевает  Борис Захаров (Омск), среди женщин победительницей стала  Мария Стародубцева (Калачинск).  Из женщин на основной трассе вырвались вперед - Лилия Яджак  и Евгения Данилова, -  шанс и надежда Омска, до этого только в 90-м году омичка одерживала победу. Преодолевают и финишную черту претенденты на «Кубок Корпораций»: тут участие принимают команды от 4 до 7 человек. В их состав входят штатные сотрудники одной организации. Кубок получат, те, у кого будет наименьшая сумма показателей любых четырех человек.  Спортсмены идут по своему графику. Погода способствует им. На 5-ти и 10-ти километровых дистанциях почти уже никого не осталось, бегуны этих трасс уже получили свою порцию удовольствия. Зрители в ожидании.
  «Нас привел сюда случай, - комментируют Паль и Виктория с сыном Робби, семья из Германии, преодолевшая беговую дорожку в 5 км.  – Друзья позвали к себе в гости. Потом рассказали, что будет проходить такое мероприятие, мы, не раздумывая, ответили, что будем участвовать. Мы первый раз в Омске и нам здесь все очень нравится: хорошая организация, красивый город, восхитительные болельщики. Очень здорово, что так много людей принимают участие в марафоне». 
А вот некоторые жители Омска решили побывать на столь знаковом мероприятии для города вместе со своими питомцами и с ними преодолеть пятикилометровую трассу. 

"Мы вместе с  питомцами не отставали от других участников забега", - признается хозяйка одной из собачек. 
Почему люди идут на марафон, и какая атмосфера царит вокруг? Мы спросили у одного из бегунов марафона на дистанции 10 км – Ивахненко Игорь, 23 года.
Конечно, у каждого свои цели – кто-то пришел победить, кто-то пришел просто посмотреть, кто-то представляет свою компанию, кто-то ради удовольствия… Когда идешь к стартовой линии, сердце начинает биться быстрее и чаще, появляется волнение, которое усиливается с каждой секундой, которая приближает выстрел стартового пистолета! Сосредоточенность на беге:  правильное дыхание, распределение сил. Ты ставишь себе цель – достичь определенных результатов – пробежать определенную дистанцию, пробежать за определенное время. Человек, тем самым, доказывает себе, что он может это сделать и делает это, он соревнуется ни сколько с «соперниками», сколько с собой. Очень яркий пример - люди с ограниченными физическими возможностями.  Бежишь и видишь, как совершенно незнакомые люди улыбаются, хлопают, кричат тебе – «Молодец! Давай, давай!» - они радуются, радуются вместе с тобой - это придает сил!»
Со стартового сигнала прошло около двух часов. Болельщики в нетерпении. Все ближе и ближе, ситуация остается стабильной – лидирует Сергей Лукин. На отметке времени в 2 часа 15 минут 6 секунд петербуржец пересекает финишную черту и становится чемпионом 20-ого Сибирского международного марафона. Зрители не расходятся, они в предвкушении. В женском забеге все еще лидрует омская спортсменка – Евгения Данилова. Волнительный момент: победительницей SIM стала омичка. Второй раз за 20 лет марафона, еще одна омская бегунья смогла стать первой среди остальных. Это событие стало значимым для Омска. «Столько силы воли стоило было собрать. Я решила держаться несмотря ни на что», - говорит Евгения Данилова. Болельщики кричат и аплодируют ей. 

В течение всего забега болельщики не переставали поддерживать марафонцев: своими песнями, плакатами и, конечно же, верой в них. Здесь нет проигравших. Марафон для волевых и молодых по состоянию души людей. И 20-й сибирский международный марафон прошел как поистине историческое событие. Абсолютные победители забега на основную дистанцию в 42 км получили автомобиль Škoda Fabia Sport Edition, остальные призеры - денежное вознаграждение, а любители бега получили свой заряд бодрости и приятную память о марафоне. 
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