Фокус с исчезновением… члена

Самый искусный фокусник в подмётки не сгодится женщине, которая так искусно умеет спрятать внутри себя… пенис. Собственноручно. В практике иллюзионистов этот фокус вполне мог бы получить название «Насадись на него сама». 
Шляпу и кролика заменит мужчина на спине

А вы способны представить себе, как женщина ловит член, торчащий сверху? Или, может быть, сзади? Естественно, лучшая поза для «взятия» ситуации в свои руки – это мужчина на спине. И, чтобы не мешал собственноручному женскому насаживанию, прикованный. Впрочем, если он клятвенно обещает не распускать руки для того, чтобы «помочь», то можно и просто обойтись честным словом, которое, уверяю вас, очень скоро перерастёт в стоны удовольствия. 

Возможно, некоторые женщины уже потирают руки, предвкушая перспективу вскочить на своего жеребца. Но вашему мужчине врятли понравится амплуа кола, на который бесцеремонно насадится его зазноба. Это уже потом он будет радостно захлёбываться в ваших прыганьях, а пока его член требует особого подхода… 


Тише едешь – все довольны

Не мне говорить вам, уважаемые дамы, что время, затраченное на ласки и игры, порой, определяет исход всего сексуального забега. Представляете, ему тоже нужно время! Поэтому, подарите процессу «введи сама» все свободные минуты  и фантазию, которыми вы наделены. 

Если лежит – трись, а если угол в 90 градусов - танцуй
В каком положении обычно пребывает возбуждённый орган вашего мужчины? Эта его природная черта и позволит вам выбрать нужную тактику насаживания. Пенис упруго прижимается к телу – вы счастливица, ведь его головку можно полировать клитором, при этом касаясь возбуждённого мужского тела грудью, руками, губами… Ну а если в вашем распоряжении угол в 90 градусов, то вам просто феерически повезло! Член мужчины может оценить ваши танцевальные способности – касайтесь головки всеми частями своего нежного органа, играйте с ним, двигайте бёдрами… 

И вот уже, вдоволь нарезвившись в парениях над пенисом, вы, наконец, можете, придерживая пальцами, ввести его в себя… 


Бонусы собственноручного насаживания

Если вы разнитесь со своим мужчиной в физических параметрах, не можете объять всю его мощь, во время секса вас не покидает болезненное ощущение «до печёнки», то метод собственноручного тыка – это выход. Так вы сможете контролировать детородный орган партнёра.

И, конечно же, поза сверху дарит вам возможность дарить наслаждение своему же телу – клитору, соскам… Мужчина, наверняка, тоже не упустит возможность пустить руки в этом направлении, раз его членом занимаются ваши.
