Смертная казнь: за или против?

В современном мире смертная казнь является обширной темой обсуждения, которой интересуются люди самого различного происхождения и самых различных профессий. После того, как мир стал более демократичным, люди начали чаще выражать своё мнение, и множество людей увидели в смертной казни негуманное варварское поведение человека, которое не имеет ничего общего с человеком разумным (Homo Sapiens). 

Смертная казнь имеет глубокие исторические корни, и власть всегда подвергала смертному наказанию разных людей за разные ошибки, которые не всегда являлись тяжкими преступления: например, за слабость, за измену родине, за соучастие. Так в древней Спарте скидывали слабых детей мужского пола со скалы, считая их не достойными жизни, или в нацистской Германии убивали людей с умственными отклонениями, считая, что таким образом они оздоровляют нацию и общество. Но какое право они имели решать, кто достоин жить, а кто нет, и насколько правильны такие действия?  
Сторонники смертной казни считают, что таким образом они создают защиту для общества, и предупреждают преступников, что не стоит совершать больше преступления. Но если держать людей в страхе, и не понимать причину совершённого преступления, то преступления так и не прекратятся. Ведь есть преступники, которые вовсе не боятся смерти: например террористы, или смертники, которые считаю, что делают это во имя Бога, ведя священную войну, и для них смерть это лишь награда. 
Не стоит забывать так же об ошибках во время суда или несправедливости судебного процесса. Несправедливые суды практикуются и практиковались во всех тоталитарных государствах, где решение о смертном приговоре нельзя было отменить. Смертная казнь выносилась до судебного процесса, а суд был пустой формальностью. В демократичных странах часто из-за мести судья совершали ошибки, вынося смертный приговор невиновному, который даже не заслуживает его по законам государства.
Смертная казнь опасна тем, что может сделать наше государство тоталитарным, а общество лишённым свободы слова и самовыражения. Такие меры наказания используются сейчас в отсталых странах мира, где забивают женщин за измену мужу, где общество постепенно деградирует, и трудно поверить, когда в цивилизованных странах выносятся настолько жёсткие решения о смертной казни. Я считаю, прежде нужно разобраться в причинах совершения преступлений, и после того причину нужно искоренить, проводя таким образом душевное оздоровление общества. Нужно заставить людей выражать такие чувства как жалость к жертве, против которой они совершают насилие, а судьям более серьёзно относится к делу, иногда действуя с милосердием, так как решение суда может отразиться на психике подсудимого, а также других людях.  Только разумность, жалость и милосердие может сделать мир лучше.
