Механика – наука исключительно важная, интересная и… простая. Но для её усвоения необходима систематическая (без пропусков) работа над каждым из изучаемых явлений. Если вы чего-то не поняли на уроке, обязательно попросите учителя объяснить. Не оставляйте непонятыми даже мелкие детали изучаемого явления: они могут оказаться очень важными для понимания последующего материала. Не стесняйтесь спрашивать и задавать вопросы. Народная пословица гласит: ”Кто много спрашивает, тот много знает”.

      Физика – наука экспериментальная. Её трудно, почти невозможно усвоить, лишь слушая объяснения учителя и читая учебник. Каждое явление, о котором идёт речь, надо увидеть. Вот почему на уроках физики учитель так много внимания уделяет демонстрации опытов или (когда это возможно) их описанию. Однако наблюдение опытов – лишь начало изучения явления. Опыт надо понять, заметить в нём то, ради чего он ставился. Наблюдая учебные физические эксперименты (опыты), старайтесь понять: а) идею; б) схему экспериментальной установки; в) ход опыта; г) результаты.

      Иногда изучаемое явление можно увидеть в повседневной жизни и даже воспроизвести в домашних условиях с помощью подсобных средств. Эту возможность вам надо использовать.

      Сказанное до сих пор относится ко всему процессу изучения физики в школе. Теперь несколько советов, которые облегчат вам работу с учебником.

      Для усвоения изучаемого материала недостаточно увидеть опыты и услышать объяснение учителя. Надо ещё продумать увиденное, поразмыслить над услышанным. Учебник даст вам материал для этих размышлений.

      Как бы хорошо не объяснял учитель, всегда есть вероятность того, что какой-то материал вы поймёте не полностью, а задать учителю вопрос не успеете. В этом случае в учебнике вы найдёте краткое 
Mechanics is a very important, interesting and simple science at the same time. Although, it’s necessary to work on each phenomenon systematically in order to master it. If you haven’t understood something at the lesson, ask your teacher for the explanation. You should pay attention to every detail of the phenomenon studied. It may appear very important for understanding the following material. Don’t be shy to ask your teacher a question. ’Who asks a lot, that knows a lot’ – says the proverb.

      Physics is an experimental science. It’s almost impossible to study it only by means of listening to the teacher’s explanations and reading the textbook. Each mentioned phenomenon should be seen. That’s why the teacher spends such a lot of time on demonstrating and, if possible, describing the experiments at the lesson. But observing the experiment is just the beginning of studying the phenomenon. You should catch the main idea of the experiment, notice the thing which sake it has been set up for. There are some main points to be caught up while observing the experiment: the idea itself, the scheme of the experimental setting, the development of the experiment and the results.
      Sometimes the phenomenon studied can be seen in everyday life and even reproduced at home with the help of materials at hand. You should use such opportunity.

      Everything said above refers to the whole educational process of studying of physics at school. Here are some useful pieces of advice that will make your work with textbook easier.

      It’s not enough to observe the experiments and to listen to the teacher’s explanations for mastering the material. You should also think over the things that you have seen and heard. The textbook will give you the information for the speculations.

      No matter how perfect the teacher’s explanations are, there always is a possibility that some material won’t be understood by you completely, whereas you will not have enough time to ask the teacher 

разъяснение непонятого на уроке учебного материала.
      Учебник – не книга о приключениях и читать его надо, обдумывая смысл каждой фразы. Самое важное (а оно в учебнике выделено) желательно записать в вашу тетрадь. Следует записывать все встречающиеся формулы, выводы формул, единицы измерения физических величин, формулировки законов, определения физических величин, зарисовывать схемы опытов и графики. Ваши записи должны быть очень краткими. Подобная запись помогает прочному усвоению материала.

      Исключительное значение для изучения физики имеет решение задач. Решая задачи, вы не только вспомните и закрепите в памяти изученное, но, что особенно важно, научитесь творчески применять изученный материал. Но умение решать задачи не приходит само собой. Оно вырабатывается постепенно в процессе самостоятельного их решения. Чтобы облегчить выработку этих умений, в учебнике приведены примеры решений. Не спеша, шаг за шагом, изучите эти примеры и запишите в тетрадь. Решая задачи самостоятельно, не отчаивайтесь при неудачах. Учёба – труд, и как всякий труд, требует усилий, настойчивости и прилежания.
      И ещё один совет. Читая учебник, внимательно рассматривайте и обдумывайте рисунки. Рисунки в учебнике – не украшение, а одна из важнейших его частей. Текст и рисунки неразрывны.
      Окончив изучение главы учебника, внимательно прочтите краткие выводы из неё; каждый из них продумайте и также запишите. После этого постарайтесь ответить на вопросы и решить задачи, приведённые в конце параграфа.
      Усвоению материала очень хорошо помогает обсуждение с товарищами.

      В добрый час!
a question. I that case you will find the brief explanation in the textbook.

The textbook is not an adventure book and you should read it thinking over the sense of every phrase. The most important things (which are highlighted in the textbook) should be written down into your workbook. You should write down all formulas, formula derivations, physical units which you have come across, sketch the plans of the experiments and diagrams. All your notes should be short. These kinds of notes help to master the material the proper way.

      What has a high value for studying physics is solving problems. While doing this you will not only remember and nail down the material studied but also learn how to apply it the creative way. But ability to solve problems doesn’t come by itself. It comes gradually during the process of individual work. The examples of solving problems are given in the textbook in order to ease the developing of your skills. Study these examples carefully, step by step, and write them down into your workbook. Don’t despair over the failures while studying problems yourself. Study is a kind of work, and as every kind of work it demands making efforts, insistence and diligence.

      Here is one more piece of advice. View and think over the pictures while reading the textbook. Pictures in the book are not the decoration, but the ones of its most important parts. The text and the pictures are indivisible.

      When you have finished studying of the chapter, read its summary carefully. Think over and write down each point. Then try to answer the questions and solve the problems given at the end of the chapter.

      Discussing the material with your classmates is also very useful aid to mastering it.

      Good luck!
