6. Наследие советских времен – общежития.

Наследие советских времен – общежития и по сей день не утратили своей актуальности. Изначально эти сооружения возводились как необходимый «придаток» работающего предприятия, в котором его сотрудники получали жилье. Современный рынок недвижимости до сих пор «содержит» общежития в своем арсенале. Приватизационный бум, охвативший в начале девяностых годов прошлого столетия   все  ставшие самостоятельными республики бывшего союзного государства, коснулся не только   жилья, но и разного рода государственных предприятий и учреждений. Только земля и общежития, которые были изначально предназначены для сотрудников этих предприятий, остались в списках объектов не подлежащих приватизации. Новые собственники предприятий, используя свое законное право, начали выселять «незаконных» по их мнению жильцов с занимаемых ими квадратных метров, используя освобождающиеся помещения в своих интересах. А что же «переселенцы»? Принудительное их выселение без предоставления альтернативного жилья – нарушение законных прав граждан на жилье, гарантированное конституцией любого государства. Обращения в суд и дальнейшие разбирательства, в частности в Украине, выявили ряд противоречий в принятом еще  в начале восьмидесятых годов прошлого века  Жилищном Кодексе, который до сих пор регулирует порядок проживания в  общежитиях, и новыми законодательными актами. К тому же, по утверждению специалистов, предлагающие консультации по недвижимости, очень часто встречаются случаи отсутствия у людей, проживающих в общежитии, каких-либо документов, подтверждающих законность их проживания на занимаемых площадях. Кто виновен в отсутствии у людей ордера на жилье? С этим вопросом тоже приходится разбираться в судебном порядке. Эти и многие другие нюансы затягивают время судебных разбирательств не на один год. А тем временем новые владельцы требуют освободить «незаконно» занимаемые жилые площади.
Анализ рынка недвижимости   Украины показал, что сегодня здесь около пятнадцати тысяч общежитий, в  которых проживает порядка четырех миллионов человек. Что ожидает всех этих людей, если выход из противоречий в законодательных актах не будет найден? Первые попытки решения этой проблемы были сделаны несколько лет назад. Изменения, внесенные в Закон «О приватизации государственного жилищного фонда» а так же новые тенденции рынка недвижимости Украины, дают надежду жильцам общежитий, при переходе этих сооружений в   собственность местных советов, в дальнейшем приватизировать свои квадратные метры.
*************** 

7. Общежития – перспективы на будущее.

Все течет, все изменяется. Это довольно известное всем изречение отлично  подходит  для характеристики вопроса уже не единожды поднимаемого в прессе. Новые тенденции рынка недвижимости диктуют свои правила. Вопрос общежитий и их жильцов, а так же перспектив приватизации жилых «общежитских» площадей. Столь актуальная проблема наконец дождалась своего часа и некоторые вопросы были рассмотрены в Верховной Раде Украины. Принятые и внесенные в законодательство изменения вплотную касаются вопроса защиты прав людей проживающих в общежитиях и бесплатной приватизации подобного жилья. Однако существуют и ограничения, касающиеся пятилетнего срока проживания  и обязательной регистрации в общежитии, а так же заключения между собственниками квартир и самого здания  договора, в котором будут обговариваться вопросы владения и обслуживания помещений. 

Поднятые в Верховной Раде вопросы в отношении приватизации жилья в общежитиях, вынесли на повестку дни и другой, не менее актуальный вопрос – судьбы самих общежитий. Переход подобных зданий в ведение местных советов, предусматривает непосредственное участие в решение этого вопроса властей как центральных, так и региональных, а так же внесения инвестиции в подобную недвижимость из государственного бюджета. Смена владельца, согласно законопроекту, будет проводиться на «компенсационной основе»: никто не должен быть обижен. Власти на местах, принимая в ведение «недвижимость Украины», должны будут решить   дальнейшую ее судьбу, выбирая из пяти предложенных вариантов:  

1. Общежитие остается общежитием, и жильцы могут приватизировать свое жилье;
2. Общежитие меняет статус без права на приватизацию жилья; 

3. Общежитие меняет профиль; жильцы получают возможность переселения в предоставляемое жилье;

4. Общежитие сносится, земля застраивается  новым социальным жильем; 

5. Общежитие сносится и участок продается «с молотка».

Законодательные проекты предусматривают запрет на выселение проживающих в общежитии более пяти лет людей без предоставления им альтернативного жилья.
 Приватизация жилого фонда, находящегося в ведении государства, прописана в законодательных актах Украины, но конкретных сроков ее исполнения пока никто точно сказать не может.  Пока ясно только одно, путем погашения так называемого «жилищного чека» до конца декабря нынешнего года можно беспрепятственно осуществить бесплатную приватизацию жилищного фонда.

