Большая семерка призывает к реформе
МФС

AFP сообщает, что финансовые министры стран «Большой семерки» по результатам саммита, состоявшегося в Риме, приняли декларацию, которая призывает к реформе мировой финансовой системы. В документе обозначено, что глобальный кризис показал её слабость и ненадежность.
Участники саммита объявили, что первоначальная задача Большой семерки – стабилизация мировой экономики и рынков финансов. При чем, министрами было отмечено, что «Большая семерка» продолжает выступать против экономического  протекционизма. Одобрена программа стимулирования экономики, которую приняли в достаточном количестве стран мира, отмечая при этом, что о результатах можно будет говорить лишь через некоторое время. Bloomberg сообщает, что в заявлении указано: мировая экономика будет ощущать на себе кризис на протяжении почти всего 2009 года. 
Реформа МФС станет предметом обсуждения второго саммита (группы двадцати). Этот саммит состоится Весной в Лондоне. По результатам первой такой встречи, которая прошла в Вашингтоне, началась разработка предложений по мировому регулированию экономики.

Европейский кризис весьма умеренно повлиял на Соединенные Штаты

Бен Бернанке (председатель ФРС) Соединенных штатов заявил американским конгрессменам, что продолжается восстановление мировой экономики, невзирая на долговые проблемы стран Европы. Так же им было отмечено, что классифицирует тенденции американского рынка труда как позитивные, однако предупредил, что поспешных выводов делать не стоит, и что должно пройти некоторое время после рецессии, прежде чем рынок полностью восстановится.
Associated Press  передали: председатель уверен, что долговой кризис в Европе окажет незначительное влияние на экономику США, притом, что фондовый рынок страны будет стабилен. 

На сегодняшний день безработица в Америке имеет уровень 9.7 процента и, скорее всего, как предполагает Бернаке, темпы ее сокращения будут достаточно медленными.

Помимо этого, председатель ФРС убедительно призвал Конгресс Соединенных Штатов и 
Белый дом  к решению проблемы дефицита бюджета страны, который составил $1.4 трлн. В прошлом году (эта сумма является рекордной).
Причем, глава федерального резерва отметил пагубное воздействие на экономику США в перспективе, отсутствие плана по сокращению бюджетного дефицита.

Глава ФРС и раньше указывал на необходимость решения этой проблемы, тем более на фоне бушующего в Европе долгового кризиса. Например, выступая перед Национальной комиссией по финансовой ответственности и реформам Соединенных штатов в конце апреля этого года,  Бернанке отметил, что все возрастающие долги Америки, скорее всего, окажет давление на размер процентной ставки, чем увеличит её.
С учетом затрат и рисков, которые связаны с государственной задолженностью, крайне необходимо принять меры сокращения бюджетного дефицита до приемлемого уровня.

Еще Бернанке заметил, что начальные арифметические законы еще никем не отменены, поэтому фискальная устойчивость требует соизмеримость доходов с расходами.
Баффета официально допросят 
о причинах кризиса

The Guardian пишет: Уоррен Баффет (миллиардер, чье состояние является третьим в мире, и которое он создал благодаря покупке акций перспективных, но неизвестных никому на тот момент компаний) вызван на заседание американской Комиссии по выяснению причин финансового кризиса. Изначально управляющий инвестиционной компании Berkshire Hathaway отклонил вызов, объяснив свой отказ занятостью. Затем он получил повестку, в которой была обозначена обязательность присутствия на Комиссии.
Состоится официальный допрос Баффета по поводу того, что Berkshire Hathaway – владелец крупного пакета (13%) рейтингового агентства Moody's.

Скорее всего, у Комиссии будет более широкий круг вопросов по поводу финансового кризиса в Соединенных штатах.
Еще до кризиса Баффет крайне недоверчиво относился к производным финансовым инструментам (которые явились одной из причин сбоев на рынке), отзываясь о них крайне 

негативно.
Рейтинговые агентства, в том числе и Moody's были подвержены жесткой критике со стороны общественности и властей за то, что ими в 2000- х. гг. были выставлены максимальные рейтинги инструментам, которые в результате оказались неликвидными. Например, рейтинги  "ААА" и подобные им ставились CDO и ипотечным облигациям, стоимость практически обнулилась во время кризиса.

Евро: второй минимум за 4 года

1 июня курс евро на внутренних торгах достиг второго минимума по отношению к доллару. AFP сообщил, что сейчас один евро на рынке стоит $1.2115. Reuters добавлил: По отношению к фунту стерлингов евро снизилась до полуторагодичного минимума, по отношению к швейцарскому франку – до пятидневного. Инвесторы продают евро, перестраховываясь на тот счет, если Европа не справится с долговым кризисом в Греции и некоторых других странах, входящих в еврозону. Помимо этого, борьба за сокращение дефицита бюджетов ряда стран приведет к замедлению экономического роста в ЕС.
Франция и Британия против

Еврокомиссии

Газета The Financial Times написала о том, что идея еврокомиссии создания антикризисных фондов с целью поддержки ЕС была отвергнута Францией и Великобританией.
26 мая с точно таким же предложением выступил еврокомиссар по финансовым услугам Мишель Барнье. Им был предложен ввод спецналога на кредитные организации, выплата которого будет направляться в резервный фонд. Барнье убежден, что эти меры поспособствуют защите банковской сферы от нового возможного  кризиса и распределят ответственность за кризис между всеми странами Евросоюза. По его словам, более подробно это предложение будет рассматриваться на встрече «большой двадцатки», которая состоится в конце июня.
Великобритания высказала свое неприятие этой меры, так как она способна привести к «моральным рискам». Подобная инициатива снизит бдительность банков, позволяя им предполагать, что они защищены, так отчислили налог. Франция единодушна с Лондоном по этому вопросу.

Правительство Германии поддержало инициативу Еврокомиссии, предположив, что посредством банковского налога эти страны стремятся стабилизировать свои бюджеты, а вовсе не финансовые институты.

Вольфганг Шойбле (министр финансов Германии) надеется на то, что банки его страны будут собирать в фонд до $1 млрд. для того, чтобы избежать потенциального финансового кризиса.
Медведев: выход из кризиса путем 

упрочения связей культуры, нравственности и развития экономики
РИА Новости сообщает: Д.Медведев (президент РФ) заявил о том, что проблемы экономики нужно решать не только на основе прагматизма, в первую очередь, при помощи установления связей между развитием экономики, культурой и нравственностью, существование которых наиболее заметно во время кризиса и на которые до 2008 г. обращали внимание лишь узкие специалисты. Настало время, когда этот вопрос актуален и для политиков.
После событий и переживаний 2008-2009 года стала очевидна грандиозная связь между этими тремя явлениями современного мира и необходимость оставить голый экономический прагматизм и подойти к решению экономических проблем более широко.

В декабре прошлого года РПЦ предложила создание органа, контролирующего моральный и нравственный облик предпринимателей. Всеволод Чаплин (протоиерей) сказал тогда, что главной функцией этого совета будет публичная оценка поведения бизнесменов.
В прошлом году проблему взаимозависимости нравственности и  экономики затрагивал и президент Республики Беларусь А.Лукашенко,  заявляя, что основу кризисной ситуации составляют вовсе не финансы, а нравственность современного населения.

Венеция продает дворцы

С целью поправки финансового положения Венеции, власти города вынужденно выставили на торги несколько дворцов.

Четверть прибыли итальянскому городу приносило казино – собственность города, расположенное неподалеку от известного моста Риальто. Однако финансовый кризис стал причиной значительного уменьшения туристов в городе, и, как следствие, уменьшением прибыли, приносимой казино.
Городская казна была настолько истощена, что власти вынуждены были пойти на серьезный риск. Городом был создан фонд, в который включили ряд зданий, общая стоимость которых 82 млн. евро (это $101.4 млн.). Предполагается, что здания будут распроданы в течение 3-5 лет.

В числе зданий, выставленных на продажу, находятся дворец Сан-Кашано, дворец Дьедо и дворец Градениго.
Дания затягивает пояса

Ларс Лекке Расмуссен (премьер – министр Дании) представил «план реставрации» от правительства, цель которого выправка экономических показателей страны (бюджетный дефицит в частности) и приведение его в норму требований ЕС.
В рамках жесточайшей экономии предусматривается замораживание социальных выплат, откладывание запланированного смягчения налогов и уменьшение министерских зарплат на 5 процентов.

Расмуссен заявил о том, что выплаты должны быть заморожены на их сегодняшнем уровне и не должны будут соотноситься с инфляцией на протяжении 2-х лет. Он не отрицает непопулярность подобных мер, однако признает их необходимыми для выхода их кризиса, не имея долгов, и не попасть в ситуацию Греции, Португалии и Испании.
Не так давно правительство уже требовало от местных чиновников заморозки расходов сроком на три года, что по подсчетам должно принести  13,5 млрд. крон.
В целом "План реставрации" рассчитан на экономию в течение трех лет 24 млрд. крон (что равно $4 млрд.). Согласно требованиям Евросоюза это позволит уменьшить бюджетный дефицит, который составляет на сегодняшний день  5.5% ВВП - 3% ВВП.

Правительство Португалии ввело
«кризисный налог»

The Financial Times пишет о том, что правительство  Португалии решило ввести новый налог («кризисный») на заработную плату и на компании, в целях снижения расходы государства в ситуации спада экономики.

Подразумевается, что в результате этих новшеств налог на добавленную стоимость повысится с 20 %до 21%, а налог подоходный  - вырастет на полтора процентных пункта. Корпоративный налог станет выше на 2.5 процентных пункта и составит  27.5%. Помимо этого ожидается снижение зарплат на 5 процентов.
Придерживаясь этого плана, Португалия окажется в состоянии сократить бюджетный дефицит в 2010 г. и получить в результате  7%, а в 2013 году – до 2.8.% ВВП. 

Сначала властями страны планировалось снижение бюджетного дефицита до 9.3% ВВП. В прошлом году дефицит составил 9.4%.

Подобные меры, делающие возможным снижение государственных расходов, предпринимают Ирландия, Греция и Испания. Например, Испания 12 мая заявила, что зарплаты бюджетников снизятся на 5 %, индексации пенсий по отношению к инфляции не будет и плюс ко всему значительно уменьшится финансирование регионов. Все эти меры сократят бюджетный дефицит в 2010 году до 9.3 %, а к 2013г. – до 3%.

ЕЦБ верит в Евро

Жан-Клод Трише (глава ЕЦБ) сообщил о том, что банк не намерен решать проблемы с помощью проката печатного станка. Он верит в европейскую валюту и не считает, что она требует столь рьяной защиты.
В комментариях решения банка покупки государственных облигаций стран ЕС на радио Europe-1. Трише отметил, что никто не собирался изменять своей монетарной политике и что печатный станок – не решение проблемы. Целью является стабильность цен, как в ближайший период, так и в перспективе. 

Глава ЕЦБ уверен в состоятельности евро и призывает страны, где евро является ходовой валютой к обстоятельности подхода к бюджетной политике. Так же он добавил, что необходимо проконтролировать выполнение Грецией своих обещаний и основательно занялась сокращением государственного долга и бюджетного дефицита.
На вопрос о том, каким изменениям подвергся кризис за два года, Трише объяснил, что в самом начале наблюдалась финансовая нестабильность, затем произошли потрясения частного сектора и рынка жилья.

На данный момент кредитоспособность правительств отдельных стран стоит под вопросом. Проблема решается, о чем сказал в заключение глава Европейского

Центробанка.
Греция просит помощи у ЕС и МВФ

AFP (ссылаясь на свои источники в министерстве финансов Греции) сообщает о том, что  

правительство Греции собирается обратиться с официальной просьбой к Евросоюзу и МВФ. Просьба заключается в необходимости выделить Греции первый транш антикризисного кредита.

Предположительно размер первого транша составит 20 млрд. евро (что эквивалентно $26 млрд.). Из этой суммы будет выделено 14.5 млрд. евро, а оставшуюся сумму предоставит МВФ.

Сумма помощи Греции будет равна 110 млрд. евро. Для получения кредита правительство Греции обязано выполнить ряд условий, в перечень которых входит существенное сокращение государственных расходов бюджета и бюджетный дефицит, а так же заморозить пенсии и зарплаты и повысить налоги.

Решение правительства страны вызвало протесты массовые беспорядки граждан, в результате которых погибло несколько человек.

Сумма задолженности Греции – около 300 млрд. евро. В текущем году необходимость погашения долга Афинами на 50 млрд. евро.
