2. Белое пальто, как способ самовыражения 

жакет вязаный спицами, пальто недорого , плащ накидка 

Ах, как хороша женщина в белом пальто! Серая угрюмость города, глубокое зеркало луж, таинственная размытость улиц в тумане и - как воплощение невинности и нежности - элегантный, хрупкий силуэт. Образ смелый и утонченный,  создать его под силу каждой моднице. Оно способно выразить всю многогранность понятия женственности, пленяя чистотой и изяществом.

Фасонов белого пальто множество, купить такое пальто недорого вполне возможно. Более важно - подобрать ансамбль, соответствующий мягкости белого цвета. Вы можете предпочитать юбку, а можете - брюки, важной деталью будет тепло вашего образа, создать которое поможет жакет, вязаный спицами. Сотворенный вручную, уютный жакет, вязаный спицами придаст любому образу женственности и душевности. При этом эффект зависит не от того, удалось ли вам приобрести пальто недорого или, на ваш взгляд, вы отдали за него значимую сумму - жакет, вязаный спицами либо подчеркнет стоимость дорогого пальто, либо визуально повысит цену любого другого.

А на период проливных дождей и ветров отличной защитой вам послужит плащ накидка. Такой предмет гардероба хорош не только тем, что не промокаем. Плащ накидка защищает любой наряд гораздо лучше зонта, ведь прикрывает вас не только сверху, но надежно укутывает со всех сторон и, кроме того, практически не занимает место в сумочке. Современные производители, понимающие, что плащ накидка - не только для походных условий, предлагают яркое многообразие расцветок этой замечательной вещи.

Стесненность в средствах - не повод отказываться от модных тенденций. Купить пальто недорого или яркий, красочный плащ накидку, который привнесет радужное настроение в дождливую погоду - это не сказочная фантазия, а реальность.

