Ручной привод
Вадим Панов, 2008
- Кончай мухлевать, брат Бандера!
- Обломись, брат Бизон, я играю как обычно!
- Обычно ты два одинаковых туза из рукава не тянешь!
- Трефового еще не было!
Партию два лоботряса разыгрывали в морге, с ногами забравшись на анатомический стол и азартно хлопая по гладкой металлической поверхности изрядно потрепанными картами. Деньги – кучка мятых купюр – валялись тут же, придавленные бутылкой пива, к которой по очереди прикладывались парни. Записи, в силу простоты правил, не вели. Партия шла с переменным успехом, напрямую зависящим от личности сдающего, а потому периодически прерывалась недовольными воплями временно проигрывающей стороны.
- Был трефовый туз! У меня был!
- Врешь!
- Он вышел уже!
- Какой же дурак туза сбрасывает, брат Бизон?
- Он мне мешал!
Картежники походили друг на друга исключительно поведением, длинными волосами и манерой одеваться. Оба предпочитали высокие баскетбольные кроссовки, широченные джинсы и запоминающиеся футболки: на груди Бандеры красовался шитый золотом неприличный жест, Бизон же остановил выбор на фразе: «Запустим вручную!» В остальном, несмотря на обращение «брат», ничего родственного в парнях не наблюдалось. Пухлый светловолосый Бандера был высок, широкоплеч и вял жестами. Волосы он вязал в хвост, а на округлом лице навсегда застыло выражение: «Как же вы меня достали». Низенький Бизон, напротив, был чересчур подвижен, если не сказать – суетлив. Казалось, он пребывал в постоянном движении, и взгляд его наглых синих глаз редко задерживался на чем-то дольше пяти секунд.
Hand Drive

Vadim Panov, 2008

-Stop cheating, brother Bandera!

-Forget it, brother Bison, I am playing as usual!

-You do not usually pull two of the same aces from your sleeve!

-There has not been clubs yet!

The two loafers raffled off the party in a morgue, having gotten upon the anatomical table with their legs crossed, heatedly slapped the fairly tattered cards against the smooth metal surface. The money- a pile of crumpled notes- was stuffed together pressed down with a bottle of beer, which the lads hit in turns. They did not keep notes owing to the simplicity of rules. The game was going with variable success, which directly depended on the identity of the dealer, and because of that was periodically interrupted with the displeased screams of the temporarily losing side.

-There was an ace of clubs! I had it!

-That is a lie!

-It’s already gone!

-What kind of fool discards an ace, brother Bison?

-It was bugging me!

The gamblers resembled each other exceptionally with their behavior, long hair and manner of clothing. Both preferred high basketball sneakers, baggy jeans and memorable T-shirts: on Bandera’s chest a disgraceful gesture embroidered with gold stood conspicuously, Bison made his choice with the phrase “Let us start manually!” Other than that, despite the use of “brother” there was no relation between the lads. Pudgy and fair-haired Bandera was tall, broad-shouldered and languid in his gestures. He put his hair in a tail, and the expression “what is it now” stiffened forever on his round face. Short Bison was on the contrary too active, some might even say, fussy. He seemed to be in the continuous movement, and the glance of his insolent blue eyes rarely lingered on something for more than five seconds.

Дед Мороз спешит на помощь
Григорий Пунанов
Я всегда считал, что от детей нельзя ​скрывать правду. Мой старший сын Глеб, которому 8 лет, уже знает, откуда берут​ся дети, почему умирают рок-музыкан​ты и как зарабатываются деньги. Еще он вроде бы понимает, зачем он учит ​английский язык и что девочек обижать нехорошо.
 

Помимо этих базисных знаний, в его голове довольно много совершенно лишних. Например, что Range Rover Vogue стоит дороже Range Rover Sport. Или что следую​щий ​чемпионат мира по футболу пройдет в Южной Африке, или что Роже Федерер играет только ракетками фирмы Wilson. Еще он откуда-то знает, что сейчас — кризис.
 

Недавно в машине по дороге в школу Глеб в очередной раз начал расспрашивать меня про кризис. Но если раньше его интересовали вопросы из области макроэкономики («Почему теперь у всех нет денег?»), то на этот раз он спросил не в бровь, а в глаз: «Пап, а у нас деньги не кончатся?»
Честно говоря, я чуть не выпустил из рук руль своей машины. Тем более что машина была куплена в кредит в самом начале кризиса, когда казалось, что все еще не так страшно.
 

— Не знаю. Посмотрим, — честно ​ответил я. Вообще, я давно заметил, что за рулем врать сложнее и на пря​мые воп​росы, заданные пассажиром ​води​телю, пассажир может неожиданно получить ответ, идущий из самой что ни на есть глубины водительского ​подсознания.
 

— Слушай, — после короткой паузы сказал он, — а давай тогда все подарки, которые я хотел на Новый год попросить у вас, попрошу лучше у Деда Мороза. Ведь у него же нет никакого кризиса?
 

— Давай, — согласился я. — У Деда Мороза точно нет кризиса. — И добавил: — А поскольку сейчас все вокруг подешевело, ему можно заказать даже больше подарков, чем обычно!
 

Сначала мне казалось, что я удачно пошутил. Я представил себе Деда Мороза, который приходит в огромный магазин, видит там во всю витрину надпись «Sale» и понимает, что теперь ему потребуется не один мешок для подарков, а минимум два. Потому что если он не потратит в этом декабре весь свой подарочный бюджет, то на следующий год ему его явно урежут.
 

Но когда Глеб закончил загибать пальцы на второй руке, я понял, что в оставшееся до праздников время мне будет не до смеха:
— …Пожалуй, десяти подарков мне хватит. Давай сегодня же отправим Деду Морозу письмо, чтобы он успел все купить. 
 

Пути назад не было.
 

Получалось, что после всего вышесказанного я уже не мог открыть ребенку глаза на тайну Деда Мороза.
Более того, я теперь даже не знаю, как сделать это в будущем? Ведь если сказать что Деда Мороза нет, получится, что рухнет одна из немногих в этом мире инстанций, не подверженная никаким кризисам. 
Father Christmas Hastens for Help

Grigory Punanov 

I have always thought that one should not hide the truth from children. My elder son Gleb, who is 8 years old, already knows where children come from, why rock musicians die and how money is earned. He also sort of understands why he learns English and that it is wrong to offend girls.

Besides this basic knowledge there are a lot of completely unnecessary things in his head. For example, that the Range Rover Vogue costs more than the Range Rover Sport. Or that the next world championship of soccer will take place in Southern Africa, or that Roget Federer plays only with Wilson rackets. Yet he knows somehow, that now there is a crisis. 

Recently on the way to school in the car Gleb again began to ask me about the crisis. Earlier he was interested in the issues of macroeconomics ( “Why does nobody have money right now?”), but for once he cut to the chase, “Dad, won’t our money run out?”

Frankly speaking, I nearly let go of the steering wheel of my car.  The more so because the car had been bought on credit at the very beginning of the crisis, when it seemed, that everything was fine. 

-I do not know. We will see, - I answered honestly. I long ago noticed that in general it is more difficult to lie at the wheel, and when direct questions are set by the passenger to the driver, the passenger may unexpectedly get an answer, coming from the very depth of the driver’s subconsciousness. 

-Hey, - he said after a short pause, - probably it would be better if I asked for all the presents, which I wanted to get for New Year’s from Father Christmas instead of you. He does not have a crisis, does he?

–Alright, - I agreed. Father Christmas has no crisis anyway. And then I added, “Because now everything is cheaper, you can ask for even more presents, than usual!”

At first I seemed to have joked successfully. I imagined Father Christmas coming to a large shop, seeing there large signs “Sale” in all show-windows and realizing, that now he will need not one sack for presents, but at least two. Because if he does not spend his gift budget this December it will be considerably reduced next year. 

But when Gleb had finished counting off with his fingers on his second hand, I realized, that for the rest of the time before the holidays I would be in no mood for laughter.

 -…I think, ten presents will be enough for me. Let us send a letter to Father Christmas today, so that he can buy everything.

There was no turning back.

It worked out that after all that I could not put a child up to the mystery of Father Christmas. 

And moreover, I do not know how can I do this in the future? If you say, that there is no Father Christmas, one of the few instances, which are not subjected to the crises, will collapse.

