И грянул бой!

…интеллектуальный
Приглушенный свет… Мужчины в строгих костюмах… Женщины в вечерних платьях… День рождения? Званый ужин? Нет! – так начинается серия игр «Что? Где? Когда?» среди руководителей предприятий Тюмени. Здесь все по-настоящему: сложные вопросы, горячие обсуждения, фирменный волчок, черные ящики, знатоки. Вот только роль телезрителей играют первые лица тюменских компаний. Но обо всем по порядку…
Игра первая.

Знатоки:
Рустам Нугаев 
Виктор Рядинский (капитан команды) 
Ольга Губина

Юлия Денеко

Валерий Воронин
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Знатоки занимают свои позиции за игровым столом, зрители волнительно перешептываются, а волчок отчаянно вертится. 

Первый в истории тюменской серии игр «Что? Где? Когда?» вопрос прозвучал от коммуникационного агентства «GL Global». Знатокам необходимо было продолжить изречение Леонардо Да Винчи, касающееся устриц и крабов. Но ход мыслей гения не всегда понятен простым смертным (к тому же, первый блин, как известно, комом). Так или иначе, в первом раунде знатоки потерпели поражение, но это ни в коей мере не повлияло на их тягу к победе. Ответ на следующий вопрос, на этот раз от магазина «Алкомаркет»,  они дали досрочно и абсолютно правильно. Команду выручил Рустам Нугаев, который, казалось, знает происхождение слова «тост» всю свою сознательную жизнь.
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Счет равный, и игра продолжается. Третий вопрос принес с собой первый черный ящик в этой игре и видеообращение директора ресторанного дома «Александр» к знатокам. Вопрос же оказался кратким и лаконичным: «Упоминание о каком продукте впервые встречается в Мексике в 16 веке до н.э. ?». Обсуждение затянулось на 2 минуты. Знатоки долго не могли выбрать между картофелем, какао и текилой. И, видимо, памятуя о предыдущем алкогольном вопросе, остановились на последнем варианте. А из черного ящика был извлечен…шоколад. Что ж, знатоки учли свои ошибки и с готовностью продолжили играть. Следующий вопрос задала лично гостеприимная хозяйка ресторана «Золотая черепаха». На этот раз знатокам предлагалось найти связь между ресторанным бизнесом и…логотипом производителя автомобильных шин. Эту связь легко нашел опять-таки Рустам Нугаев. Оказывается, шинный человечек – мастер составлять рейтинги лучших европейских ресторанов.
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А кто сказал, что будет легко? Ни руководители, ни знатоки не желают уступать, а волчок опять в движении. Вопрос от магазина «Техника для экстрима» был похож на детскую загадку с «подвохом». На ее разгадывание ушло 2 минуты. Только на исходе времени знатоков буквально «озарило» - нашли и «подвох», и ответ. А наготове у ведущего уже был вопрос к знатокам не назвавшегося почему-то депутата Тюменской областной Думы. Вопрос, как и следовало ожидать, актуальный, политический и про Путина. Точнее, про его визит в страну восходящего солнца. Что, находясь среди пикетирующих японцев, мог фиксировать сотрудник полиции? Правильный ответ пришел к капитану команды, когда тот чуть было не озвучил ошибочную версию. Оказывается, полицейский фиксировал уровень шума, чтобы пикетирующие, прости Фудзияма, не крикнули громче установленного порога. Обошлось. Ответ зачтен. Победа близка.
4:2

Вопрос от журнала «Банзай» требовал знаний модных тенденций и истории. Знатоки, как выяснилось, разбираются и в том, и в другом. Ольга Губина, не тратя минуту на размышления, рассказала всем о связи «Hugo Boss» и гитлеровской Германии, чем заработала команде еще один выигрышный балл. «Русское Радио» в Тюмени решило быть оригинальным и задало знатокам аудиовопрос (кстати, последний вопрос в этой игре). Марк Твен, конечно, был мастером по части афоризмов, но тюменские знатоки мастера по части логических рассуждений. Они просто не могли ошибиться в ответе на этот вопрос, потому что победа была в шаге от них. И они победили!
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Далее – поздравления, кубок от журнала «Банзай», угощения от ресторана «Золотая Черепаха» и призы от «Русского Радио» в Тюмени… Все те почести, которых достойны настоящие победители. И, конечно же, музыкальная пауза, мелодичная композиция в исполнении очаровательной девушки, чтобы знатокам можно было расслабиться и забыть обо всем.

Игра вторая.

Знатоки:

Валерия Бессонова гл.врач Тюменского кардиологического центра

Николай   Огненных    «Нефтегаз-Капитал»

Мария Тюрина «РАСТАМ»

Дмитрий Сусликов Лизинговая компания (капитан команды)
Стасенко Алексей «РАСТАМ»
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Вторая команда знатоков, садясь за круглый стол, чувствовала себя весьма уверенно. Еще бы: только что на их глазах их коллеги одержали победу. Да еще какую: 6:2! Но расслабляться в таких случаях нельзя ни под каким предлогом. Первый же вопрос оказался в видеоварианте, да еще и с черным ящиком. Задавал вопрос настоящий профессионал, представитель компании «Форд-Автостар». Он предложил знатокам назвать автомобильную запчасть, которую изобрели в 1905 году. У всех автомобилей она была одинакова, за исключением «Рено». Знатоки, вспомнив рессоры и подвески, упустили из внимания старое доброе колесо. Потому и проиграли первый раунд. 
Второй вопрос тоже задавал профессионал – представитель второй городской больницы города Тюмень. Вопрос оказался соответствующим. Как мог доктор 18 века использовать большой деревянный молоток? Оказалось, для наркоза. Знатоки, отвергшие эту версию как юмористическую,  еще один раунд оставили за руководителями.
 «Гранд-Медиа» приготовила черный ящик и оригинальный вопрос. Через минуту знатокам предлагалось назвать третий по популярности бренд в мире, появление и расцветание которого связано с легендарной Мэрлин Монро. И знатоки назвали. Но, к сожалению,  неверно. Брендом оказался журнал «PLAYBOY», а вовсе не «Мартини». 
Несмотря на неудачу в первых вопросах, знатоки духом не падали и ждали каждого следующего как реванша. Вопрос от журнала «Банзай» предоставил им эту возможность. Абсент и репродукцию картины Пикассо ассистенты извлекли из черного ящика уже угаданными и узнанными. 
1:3

Вопрос от тюменской филармонии застал всех врасплох. Только собрались выигрывать, а тут – на тебе! – кого поддерживала Надежда фон Мег? Зхнатоки предположили, что Алябьева. Оказалось, Чайковского. Неузнанное классическое произведение было включено, дабы это доказать. Не получилось – поверили на слово.

Ресторан «Золотая Черепаха», задающая следующий вопрос, приготовила коктейль и, более того, коктейль этот поставили знатокам на стол. Но пробовать не позволили, только определить по запаху, из чего сей напиток состоит. И, нужно отдать выдержке знатоков должное, ведь определили! Ведь ограничились запахом! Коктейль, доказывающий независимость и свободу Кубы от «штатов», конечно, состоял из рома и Кока-Колы.
Кафе «Мари» задало вопрос коротко и ясно: что Буш дает больше, чем давал Клинтон владельцу пиццерии? Вот Америка: это у них стало известно после интервью с владельцем пиццерии! Какой «пиццерист» России в своих интервью (если таковые вообще имеются) обсуждает и сравнивает президентов? И вновь знатоки буквально прошли мимо правильного ответа, не поверив, что Буш может оставлять чаевые. А оно оказалось… 
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Сэкс-шоп «Андрей», что ни говори, радует. Задали вопрос о резиновых мужчинах и их предназначении. Казалось бы, все просто и ясно… Ан нет! Оказывается, находчивые английские дамы используют надувных мужчин как «пугало» в автомобиле или в квартире. И, как ни странно, знатоки нашли ответ на этот вопрос. 
«Альянс-Авто» про рекорд Смарт (14 челов) + 

«Альфа-банк» Черный ящик про шкуру самца оленя (баксы) +  

Русское Радио про Ватерлоо +

В обоих играх выиграли знатоки, но 

