	WHISTLEBLOWING POLICY

Introduction 

Employees are often the first to realise that there may be something seriously wrong within the Company.  However, they may not express their concerns because they feel that speaking up would be disloyal to their colleagues or to the Company.  They may also fear harassment or victimisation.  In these circumstances it may be easier to ignore the concern rather than report what may just be a suspicion of malpractice.  The Public Interest Disclosure Act 1998 (PIDA) protects employees who report wrongdoing within the workplace.  This policy aims to ensure that as far as possible, our employees are able to tell us about any wrongdoing at work which they believe has occurred or is likely to occur.

Toyota Financial Services (UK) PLC (TFSUK) is committed to the highest possible standards of openness, probity and accountability.  In line with that commitment, we encourage employees and others with serious concerns about any aspect of TFSUK’s work to come forward and voice those concerns without fear of reprisals.  This policy document makes it clear that you can do so without the fear of victimisation, subsequent discrimination or disadvantage.

This Whistleblowing policy is intended to encourage and enable staff to raise serious concerns within TFSUK, rather than overlooking a problem.

It applies to all employees and those contractors working for TFSUK whether on or off site.


	ПОЛИТИКА ИНФОРМИРОВАНИЯ РУКОВОДСТВА КОМПАНИИ О ФАКТАХ НЕЗАКОННОЙ ДЕЯТЕЛЬЛНОСТИ, СЛУЖЕБНЫХ НАРУШЕНИЯХ И ЗЛОУПОТРЕБЛЕНИЯХ

ВВЕДЕНИЕ

Сотрудники часто являются первыми, кто замечает, что в компании назревают серьезные проблемы.  Однако они могут никак не проявлять своей озабоченности, так как полагают, что заговорив об этом, они проявят нелояльность по отношению к коллегам или компании. Они также могу опасаться преследований или гонений. В таких обстоятельствах проще проигнорировать проблему, нежели сообщить о ней. Закон о раскрытии публичных интересов  (The Public Interest Disclosure Act 1998 (PIDA)) защищает  сотрудников, которые информируют руководство о служебных нарушениях и злоупотреблениях. Цель настоящей политики - убедить сотрудников в том, что они могут и должны сообщать нам о любых служебных нарушениях, которые произошли или могут произойти на рабочем месте.
Toyota Financial Services (UK) PLC (TFSUK) является приверженцем высоких стандартов открытости, честности и ответственности. Придерживаясь данных принципов, мы поощряем сотрудников и иных лиц, проявляющих озабоченность теми или иными аспектами  деятельности TFSUK, сообщать о них, не опасаясь дальнейших санкций.
Цель данной политики - поддержать сотрудников и дать им возможность сообщать о серьезных нарушениях  в деятельности TFSUK, а не оставаться в стороне от них.

Данная политика распространяется на всех сотрудников и подрядчиков, сотрудничающих  с TFSUK на постоянной или временной основе.




