Группа Компаний «MSK TREST» существует на рынке с 1999 г., выступая, на правах специалистов в области монтажа вентилируемых фасадов, монтажа фасадов зданий, и как поставщик строительных материалов для кровли.

В 2000 году Группа Компаний «MSK TREST» вышла на российский рынок в качестве представителя ведущих производителей фасадных систем и фасадных панелей. За достаточно короткий срок компания освоила рынок фасадных работ и зарекомендовала себя как серьезный, грамотный и надежный партнер. Основным видом деятельности компании является – монтаж вентилируемых фасадов зданий с облицовкой керамогранита, поставка ограждающих и кровельных систем, облицовочных материалов для систем навесных вентилируемых фасадов и фасадов зданий.

Структура компании включает: отдел сбыта, инженерно-конструкторский отдел, строительно-монтажную часть, производственный отдел. Наши менеджеры компании завсегда дадут необходимую консультацию и помогут с выбором облицовочного материала для фасада здания и наиболее подходящей системы. Опытные инженеры-проектировщики разработают план-дизайн и предоставят предварительные расчеты, а наши монтажные дружины в течение указанных сроков произведут монтаж вентилируемого фасада на объекте.

Главные принципы нашей работы - предоставление широкого спектра строительных материалов для фасадов зданий, самого высокого качества, максимально полной и квалифицированной информации об их применении. За годы работы расширился спектр предоставляемых услуг и значительно увеличился комплект товаров предлагаемых для отделки и строительства:

     * Кровля / Металлочерепица

    * Металлический сайдинг

    * Вентилируемые фасады

    * Кровельные системы

    * Фасадные системы

    * Сэндвич панели

    * Профилированный лист

    * Быстровозводимые здания

    * Керамогранит

    * Сопутствующие материалы

Группа Компаний «MSK TREST» уделяет особое внимание работе с поставщиками, среди которых только те, кто зарекомендовал себя с наилучшей стороны:

    * Rautaruukki OY (Финляндия)

    * CORUS (Англия)

    * ARCELOR (Германия)

    * ОАО "Новолипецкий Металлургический Комбинат"

    * ОАО "Магнитогорский Металлургический Комбинат"  

    * ОАО "Северсталь"

Общестроительная тепло и звукоизоляция:

    * Теплоизоляция на основе стекловолокна "ISOVER", "URSA".

    * Теплоизоляция на основе базальтовых пород "ROCKWOOL", "PAROC", "ISOROC".

    * Экструдированный пенополистирол "STYROFOAM","URSAFOAM", "STYRODUR", "ПЕНОПЛЭКС".

Главные принципы своей работы наша компания считает профессионализм, корпоративный дух и креативный подход к решению стоящих задач.Сегодня все наши знания и профессионализм нацелены на стабильное будущее нас и наших клиентов, ведь успех компании это успех каждого, кто связан с ней.

