Композитная черепица появилась на строительных рынках относительно недавно, но уже успела привлечь к себе внимание  заслужить хорошую репутацию среди разных видов металлочерепицы. Эту черепицу можно отнести к разряду «престижных»,при всех своих достоинствах ее создателям удалось избежать каких-либо недостатков.

Композитная черепица – многослойна, но при этом она очень легкий материал. Основой ее является стальной лист,с обеих сторон покрытый алюмоцинком, следом идет слой акрилового грунта, и в завершении – частички натурального камня. Композитная черепица  не накапливает статическое электричество и не создает магнитных полей,то есть она неэлектропроводна. Она обладает устойчивостью к неблагоприятным природным воздействиям, огню и коррозии. Черепица не впитывает влагу,а отталкивает ее,что позволяет материалу использоваться  достаточно долго. Еще одним плюсом является то,что акриловый слой надежно защищает композитную черепицу от выцветания, так что даже через много лет она будет смотреться,словно ее только что положили. Благодаря всему этому композитная черепица очень прочна и надежна, средний срок ее службы составляет 50 лет.

Выбирая композитную черепицу Вы выбираете тишину и спокойствие,поскольку одним из достоинств материала является мощная шумоизоляция. Согласитесь, иногда хочется побыть в безмолвии, спокойствии,и благодаря установке черепицы Ваши мечты могут стать реальностью, никакие посторонние звуки с улицы не проникнут в Ваш дом.

Композитная черепица очень проста в обращении. Ее  легкость дает о себе знать: при использовании уменьшается количество отходов, монтаж не требует особых усилий,можно не думать о демонтаже старой кровли, а небольшой размер снижает ее расход.

Помимо всех прочих своих достоинств, композитная черепица станет настоящим украшением Вашего дома. Богатый выбор цветов,оттенков и форм,покрытие каменной крошкой и искусственное «состаривание» позволит Вам воплотить в жизнь самые смелые фантазии. Вы сможете подобрать цвет в соответствии с Вашим домом и его оформлением. Одним из основных достоинств этой черепицы считается то, что она дает эффект натурального покрытия и выглядит гораздо дороже,чем стоит на самом деле.  

