Стресс в нашей жизни.

В нашей жизни каждый день сопровождается стрессом, ну если вы конечно не живете на райском острове и не попиваете коктейли на берегу океана, ни о чем не волнуясь. Каждодневные заботы (типа рутинной работы, присмотра за детьми, готовка и стирка дома, а если все это еще и разбавляется ссорами или не удачами в бизнесе) плюс катастрофы, которые нам транслируются по телевизору – все это убивает наши нервные клетки и подвергает нас стрессу. Любому человеку сложно выдержать такое напряжение и в один прекрасный день, выплеснув гнев, мы обижаем близких нам людей, но еще плохо также то, что ухудшается общее состояние организма, страдает сердце и уменьшается иммунитет. Чтоб такого не случилось, нужно найти, так сказать отдушину, хобби, направлять такой поток негативной энергии в созидательное русло. Например, начните ходить на спортивные секции, изготавливать цветы, бегайте на стадионе, научитесь играть на каком – нибудь музыкальном инструменте, съездите в отпуск или устройте отличные выходные с друзьями или выбросьте адреналин благодаря экстремальным видам спорта, устройте романтический вечер или просто побудьте в тишине пару дней, уделите побольше времени сну, пусть ваш организм отдохнет от пробок, шума, постоянных криков. Во время сна организм человека отдыхает и бессонница не лучший ваш друг при стрессе.

Одним из способов избежание накопления стресса, может быть медитации. Скачайте и послушайте аудио звуков природы или медитацию со словами. Начните пить чай с травами, например с мятой, ромашкой, мелиссой или жасмином. Может быть, врач посоветует вам попить успокоительное, но таблетки могут ничего не решить, а ко всему прочему медикаменты, как вам известно, вызывают привыкание. И так возникает вопрос нужно ли оно вам в добавок к стрессу. То же самое можно сказать и про алкоголь. В маленьких количествах, например, вино полезно. Но, не стоит увлекаться, потому что потом от этой вредной привычки будет весьма сложно избавится, что прибавит вам стресса. Это лишние проблемы, поэтому лучше остановится на натуральных способах лечения. 
Если вы испытываете стресс день за днем, очень продолжительное время, то попробуйте массаж. Он поможет вам не только расслабиться, но и поправить вашу нервную систему, расслабит тело, улучшит кровообращение, уйдут головные боли.

Если из-за стресса у вас нарушился обмен веществ или вы стали плохо питаться, то вам стоит сходить к диетологу, который поможет вам, как правильно питаться, чтобы войти снова в форму и улучшить свое состояние.
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Незнакомец и как ему понравится.

Конечно, иметь красивую фигуру, здоровые волосы, прекрасный уместный макияж – это без сомнения важно – но это не самое главное. Ученые, проведя исследования, утверждают, что не зря же говорят, что глаза – зеркало души. Так вот смотреть в глаза, что показывает вашу искренность и повышало доверие к вам, постоянно приятно улыбаться, что показывает вашу заинтересованность и положительное отношение к собеседнику. У каждого человека очень много проблем, постоянный стресс – все это сопровождает нас в нашей жизни. И идя по улице и видя улыбающегося человека большая редкость, особенно если это зима с ее сильными морозами и отсутствием солнца или это лето, с его адской жарой. Главное проявлять положительные реакции.

Для этого исследования, ученые взяли большую группу людей и показывали им фотографии разных людей с разными выражениями лица. Кто-то улыбался, смеялся, плакал, агрессивные, злые, хмурые. Результаты были довольно интересными. Многие обращали внимание на взгляд, прямой взгляд с фотографии имел больший успех, чем тот, который смотрел искоса или в сторону, а если к такому прямому взгляду прибавляется еще и улыбка, то это полный успех. Это объясняется просто – человеку нечего скрывать. Еще один интересный момент - это если вы женщина, то вас больше привлекут фото мужчин и соответственно наоборот. Уж так построен наш мозг.

Улыбка и взгляд даже больше скажут о вас и ваших намерениях, чем слова. Улыбка никогда не соврет, а глаза тем более. Кроме этого не помешает, а наоборот сыграет за вас. Поэтому следите за своим питанием и ухаживайте за кожей лица и рук. Не стоит курить, нужно высыпаться и избегать стрессов, не увлекайте алкоголем, хорошо и правильно здорово питайтесь. Если, вы не будете следить за собой, то познакомиться это вам не поможет. Если вы выглядите уставшим, то для девушек и женщин совет, подправьте и уберите все недостатки. Губная помада, тональный крем (но используйте его с умом, не делаете на лице штукатурку), румяна, выделите глаза, сделайте ваш взгляд более томным. Если вы страдаете полнотой или наоборот ваш вес слишком маленький, то сходите к врачу, он посоветует вам отличную диету, устаканит ваш рацион, которое улучшит положение. Чтобы придать вашему телу большей красоты и рельефность небольшую, походите в спортзал, начните бегать или походите на аэробику.

Многое зависит и от того, как вы себя ведете, от вашего характера. Главное быть общительным, вести себя уверенно, начитанным, интересным  и уметь поддержать любую тему разговора.
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Доноры крови.

В любой больнице есть кабинет, где вы можете сдать кровь, чтоб помочь другим людям. Сделать доброе дело не на словах, а своими действиями. Многие нуждаются в такой помощи, во время операций, когда нужно переливание, или при тяжелых болезнях. Если вы хотите стать донором крови, то вы можете сделать это бесплатно или за деньги. Вы можете помочь кому-то из ваших родственников или незнакомым людям. Есть несколько НО при сдаче крови. Во – первых, ваша кровь должна быть чистой, ничем не зараженной, иначе от нее нет никакой пользы. Поэтому, чтобы выяснить это вам придется пройти проверку на карантин, благодаря ей, вы узнаете вашу группу крови. Если у вас первая, то это вам такой же большой плюс, как и если, она у вас самая редкая.

Вы можете сдать кровь на тромбоциты, плазму. Обычно, от одного донора требуется пол литра крови, это самое простое, по сравнению с тромбоцитами или плазмой. При забора двух последнее упомянуты, сложность состоит в том, что они отделяются от всего остального и это остальное возвращается донору. Также трудность для донора в заборе гранулоцитов в том, что во время этой процедуры ему вкалывают препарат, которые влияет на их выделение. Стоит стать донором, потому что каждый день случаются катастрофы, а донорской крови никогда не хватает. Поэтому обратитесь в любую больницу вашего города и узнайте, где можно сдать кровь. Тут же нужно спросить об условиях сдачи крови.

Кровь берут в основном утром, это более удобно и врачам и пациентам. Врачи будут иметь достаточно времени, чтобы обработать забор крови, а пациенты – чтобы восстановиться. Человек, чтобы стать донором, должен весить не меньше 50 кг, и иметь не меньше 18 лет и не имение болезней крови или других. Если донор – женщина, то она должна быть уверена, что не беременна и если, она родила, то должен пройти минимум год, а после аборта – пол года. Обязательно возьмите с собой удостоверение личности, паспорт или другой документ, где стоит ваша прописка.

Если вы уверены, что эти два условия выполнены, то тогда следующим шагом будет, пойти к терапевту и пройти некоторые анализы. Нельзя пить или курить перед сдачей крови, подождать после делания прививок, нужно соблюдать диету, пить больше жидкого, поспать хорошо и сдавать кровь натощак.

Время забора крови колеблется, от пяти минут до 2 часов. Заполнив анкету, вы идете в процедурную. Не стоит после забора крови сазу заниматься делами, идти на работу. Нужно посидеть в больнице, ведь организм ослаблен, может быть потеря сознания.
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Депрессии.

Любой человек, каким бы он сильным духом не был рано или поздно подвержен депрессиям. Причины могут быть разнообразными. От плохой погоды, неудач в личной и общественной жизни, постоянных или временных, расставание, потери родных и близких, безработица. Главное чувствовать себя в своей тарелке, быть удовлетворенным жизнью. Результаты депрессий могут быть самыми разными, от быстрого выхода, после пары слезливых дней и ночей до летального исхода. Состояние ухудшается усталостью, отсутствия аппетита, плохой сон. Многие начинают усугублять положение увеличивая поглощение алкоголя, наркотиков. Меняется отношение к жизни, людям вокруг, характер становится не выносимым, пропадает желание радоваться жизни, маленьким приятным моментам и удачам, которые в ней появляются. Не хочется даже просыпаться утром, нет сил даже поесть. Повышается недовольство собой и всем остальным вокруг, раздражительно человек реагирует на любое слово, движение или взгляд в его сторону.

В нашем современном обществе сложно назвать того, кто вечно радуется и веселится жизни, повседневная рутина или несчастия не дадут нам это сделать. Есть несколько стадий депрессии. На самой ранней стадии предотвратить ухудшения и наступление следующих более тяжелых стадий довольно легко. Есть много способов, главное заинтересовать человека депрессии, вытащить его для начала надо вытащить из четырех стен, растармашить немного. Некоторым людям может полегчать после разговора с психологом или друзьями. Иногда человек может справляться сам довольно не плохо, но все равно сдерживать свои эмоции и скрывать депрессию от семьи, напимер, рано или поздно приведет к взрыву. Иногда это может быть драки, а иногда самоубийство. Организм просто может не выдержать душевного давления и единственным выходом может показаться убить себя, только чтоб стало легче. Вот это как раз и последняя стадия. Комплексы могут стать также катализатором депрессии. Одиночество и депрессии это можно сказать одно целое, и не стоит оставлять человека в такой ситуации одному. Также есть конечно и возможность, когда депрессии могут передавать по наследству, например, при душевных расстройствах.

Не удивительно также и то, что страдают депрессиями именно женщины, ведь они создания ранимые и впечатлительные, в отличии от толстокожих мужчин. Также женщинам согласиться с наличием депрессии проще, это не ранит их достоинство. В трезвом рассудке человек не лишит себя жизни, ведь мир такой разнообразный, где все интересно и не разведано, но в депрессии мир кажется черным и беспробудно тягостным.
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03.11._Импотенция и ее причины_
Импотенция – болезни, при которой наблюдается нарушение потенции, то есть прекращение способности мужчиной совершать половой акт. Эта проблема возникает, как последствие от другой болезни, например, заболевания мочеполовой сферы, не здоровая нервная и сердечно – сосудистая система, пертурбация эндокринной системы, диабет, кавернозная недостаточность или отсутствие функционирования кавернозной ткани, бронхиальная астма. Это заболевание в свою очередь наносит вред психике и вносит раздор в семейные дела. Но, кроме физических причин может также быть и травмы, нанесенные в детстве. Возможна, конечно, эрекция, но все равно наблюдаются нарушения.

Основными симптомами импотенции являются: проблемы с поддержанием или возникновением эрекции в течение месяца; она теряет свою силу; эякуляция ускоряется; отсутствие или уменьшение количества утренних эрекций. Существует несколько типов этого заболевания: психогенная (появляется из-за переутомления), нейрогенная (из-за травм центральной нервной системы, спинного мозга), артериогенная (возрастная), веногенная (из-за нарушений в венозной подаче крови), гормональная (часто из-за сахарного диабета).

Спектр лечения импотенции очень широк, можно выбрать разные методики и найти выход из этой непростой ситуации. При таком стечении обстоятельств, любой мужчина задается вопросом. Что делать? В первую очередь надо обратиться к врачу, он подскажет, как вылечиться. Если, вы решили лечиться медикаментами, то терапия тестостероном вместе с лекарствами такими, как как Метахлорфенилпиперазин, Тримипрамин, Тразодон, Нитроглицерин – помогут вам. Другой вид лечения заболевания – это вакуумно - лазерный стимулятор. Он выявит степень эректильной способности пениса и поможет выбрать правильный курс лечения. Также сюда можно отнести такие способы лечения, как пневмовибромассаж, акопунктура, тренировки с обратной биологической связью, препаратами от этой дисфункции натуральной и фармакологической эректильной модуляции. Наука не стоит на месте и одной из новых меток является интракавернозная терапия, которую сопровождают медикаменты. Результат не заставит себя долго ждать, успех произвести нормальный половой акт равняется 80 процентам. Также можно обратиться к хирургическому вмешательству, то есть к внутрикавернозному фаллопротезированию. 
Совершенно противоположный способ, но не менее действенный – это психотерапия. К специалисту этой области стоит обратиться, если вы страдаете психогенной и нейрогенной импотенцией.

Как мы видим, качество технических возможностей увеличилось и, поэтому имея такое заболевание, не стоит сразу ставить крест на своей жизни. Выход всегда можно найти.
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03.11._Афродизиаки_

Афродизиак в переводе с греческого языка означает любовное наслаждение или есть еще версия, что это слово произошло от имени греческой богини любви Афродиты. Другими словами это вещества, которые помогают стимулировать либидо и половую активность. Обычно, к ним мы можем отнести любые материалы эротического характера, как книги, фотографии, картинки, фильмы, а также препараты и средства растительного и животного мира. Но, что касается медикаментов, то их не нужно включать в этот список, потому что считаются только натуральные продукты.

Они существовали в разные времена и в разных странах, но ингредиенты так сказать были разные. Например, в Азии, чтобы увеличить потенцию делали порошок из кожи ящериц и пили кровь только что убитых змей. В Африке – также делали порошок, но из рога носорога. В Египте – где, скарабеи считались витальным символом, делали из них ностойки, а также в еду добавляют чеснок. В арабских странах– ели яичницу. В Европе – афродизиаки готовили из шпанской мушки. На Дальнем Востоке – использовали животноепятнистый олень.

Но в общем и целом, они таковы: aloe vera, кокос, авокадо, марципан, имбирь, мед, морковь, икра, клубника, лук, оливковое масло, креветки, грибы, ваниль, артишоки, трюфели, спаржа, чеснок, шафран, шоколад, яйца, финики, пчелиная пыльца, марула, мидии, сельдерей, тирамису, укроп, манго, улитки, мускус, кедровые орехи, морская капуста, женьшень, дуриан и бананы.

Ученые выяснили, что рыба очень полезна для потенции, поэтому жители прибрежных районов имеют более активную половую жизнь, чем те, кто допустим в силу географического положения, склонен есть больше мясо. Главный плюс рыбы, для этого случая – это фосфор. Поэтому надо есть много морепродуктов, таких как кальмары, устрицы, мидии, рыба, креветки, моллюски и крабы. Но, не думайте, что съев что-то из выше перечисленного списка, вы не сможете остановиться. Это просто стимуляторы, которые в отличие от таблеток благотворно влияют на весь организм, и не причинят вреда таким органам, как, к примеру, печень или почки.

Очень сильным стимулятором является алкоголь, а именно вино. Но, нужно знать меру, а то так и до алгоколизма не далеко. А зачем вам две проблемы.
Сейчас можно свободно купить тот афродизиак, который вам приходится по вкусу. Не надо далеко ходить, можно просто купить мыло, шампунь, крема, зубную пасту, лосьен, гель для тела, различную парфюмерию и косметику, одним из компонентов которой будет афродизиак. Некоторые продукты продаются даже специально для этой цели. 

99%

