ИСХОДНЫЙ ТЕКСТ

Что такое дайвинг?
Дайвинг обозначает ныряние, погружение в воду с аквалангом. Это слово все чаще слышишь от людей побывавших на отдыхе за границей. Причем с каждым годом все больше людей понимают, что такой активный отдых куда интереснее, чем просто лежать на пляже и ходить на экскурсии.
Прародителем дайвинга стал известный Французский исследователь Жак-Ив Кусто. В 1943 году он создал и испытал акваланг. Прошло всего лишь полвека, а акваланг получил огромное распространение. Поэтому на сегодняшний день создано множество клубов, ассоциаций дайвинга.
Но занятия дайвингом подходят не всем, есть ряд заболеваний и временных состояний человека, при которых запрещено заниматься погружениями в воду. Это достаточно большой список хронических, инфекционных, хирургических, женских и других заболеваний. Помимо хорошего здоровья вы должны получить базовые навыки подводного плаванья.

ИЗМЕНЕННЫЙ ТЕКСТ

Дайвинг – подводное погружение
Дайвинг – относительно новое слово в современном русском языке (от англ. dive – нырять). Дайвингом сейчас все чаще называют подводное плавание с аквалангом. Принесенное с заграничных курортов русскими туристами, это слово прочно укоренилось в сленге людей, неравнодушных к экстремальному отдыху, и такой вид времяпровождения на морях становится все более популярным.
Дайвинг появился с созданием акваланга. Это сделал известный исследователь из Франции Жак-Ив Кусто в 1943 году. В наше время дайвинг популярен не только среди ученых и путешественников, по и среди любителей; существует много объединений дайверов.

Отдыхающим, желающим попробовать дайвинг, необходимо знать, что он противопоказан для людей, страдающих определенными заболеваниями. В частности, не рекомендуется погружаться под воду с аквалангом больным некоторыми хроническими, инфекционными, гинекологическими заболеваниями. Кроме того, для того, чтобы быть допущенными к погружению, нужно овладеть определенными навыками плавания под водой.
