Лекарство для Алтая 
Поможет ли экотуризм в решении проблем трансграничных земель

На вопросы корреспондента сайта "Алтай Трансграничный" Анастасии Звягиной отвечает специалист по экологическому туризму Антон Сергеевич Звягин.

Экологический туризм как явление социальной жизни появился в России сравнительно недавно. Вот почему его концепция мало распространена среди турфирм и субъектов, имеющих отношение к туризму. О том, что такое экотуризм, какие проблемы он помогает решать, и чем может быть полезен на алтайских землях, мы побеседовали с едва ли не единственным на Алтае специалистом по экологическому туризму Антоном Сергеевичем Звягиным.
Краткая справка. В марте 2000 года А.С. Звягин получил сертификат специалиста по экотуризму после обучения по международной программе "US/Russia Ecotourism Exchange Program" Тихоокеанского центра окружающей среды и природных ресурсов (Pacific Environment and Resources Center, PERC), USA, California. В том же году стал тренером по программе "Leave No Trace" ("Не оставляя следов").

Антон, расскажите поподробнее о явлении экологического туризма, его концепции, истоках и развитии.
Примерно с начала 80-х годов в приоритетах путешественников наметился явный сдвиг. Вместо жаркого солнца пляжей предпочтение отдается тенистым лесам, вместо городских громад - традиционным поселениям разных народностей. Все это привело к возникновению феномена экологического туризма, который, по оценкам, в наше время занимает около 10 % мирового туристического рынка.

Согласно определению "Общества экотуризма" (США), "Экотуризм - это любые виды туризма и рекреации в природе, которые не наносят ущерба природным комплексам, содействуют охране природы и улучшению благосостояния местного населения".

Нужно отметить, что, в первую очередь, устойчивый туризм актуален для территорий, где природа и культура местных народностей нуждается в охране. С экономической точки зрения, экотуризм можно назвать отраслью хозяйства, альтернативой промышленному освоению земель. За счет доходов от его деятельности местные жители получают доходы без организации компаний других отраслей, оказывающих более сильно воздействие на окружающую среду.

Можно также рассматривать концепцию экотуризма с точек зрения участников туристической деятельности, где выделяются четыре основные позиции:

1. Для местных жителей - это источник дохода к существованию и развитию национальной культуры, который позволяет не заниматься другой деятельностью, наносящей вред природным и культурным ценностям территории.

2. Для туристических компаний - это особые принципы организации туров и проживания, которые минимизируют антропогенную нагрузку до уровня, позволяющего природе и культуре восстанавливаться после посещения человеком (так называемый принцип устойчивого развития).

3. Для неправительственных организаций - это реально действующий ненасильственный механизм сохранения природных и культурных ценностей, который позволяет увязать экологические и экономические цели развития региона.

4. Для органов власти - это последовательная продуманная политика экологического, экономического и культурного развития на уровне региона с природными и культурными ценностями, которые нуждаются в особой охране


Чем отличается экологический туризм от других видов путешествий и по каким критериям тот или иной тур можно отнести к экологически устойчивому?
Экологически устойчивый туризм обладает своими специфическими чертами, которые были сформулированы как международные принципы экотуризма:

· Неистощительное, устойчивое использование природных ресурсов.

· Обеспечение сохранения природного, социального и культурного разнообразия. 

· Повышение уровня экологического образования посетителей.

· Тщательное планирование, комплексный подход, интеграция экотуризма в планы регионального развития.

· Сокращение чрезмерного потребления и затрат во время проведения туров.

· Поддержка местной экономики.

· Участие местного населения в развитии туризма и получение им финансовых и прочих преимуществ от этой деятельности.

· Тесное сотрудничество организаций различного профиля. 

· Постоянное обучение персонала.

Указанные принципы и служат тем самым фильтром, в соответствии с которым туры можно отнести (или не отнести) к категории экологических.

Антон, как Вы считаете, на каком уровне развития находится экологический туризм на территории Алтая трансграничного? 
В советское время экотуризма, как законченной концепции, не было. Однако его элементы можно было встретить в самых разных видах отдыха. Например, в так называемом "самодеятельном" и спортивном туризме, которые были очень хорошо развиты. Также отдельные элементы экологического туризма можно было встретить в профсоюзных турах, в организации детских и школьных лагерей.

Собственно экотуризм как явление пришел к нам с запада в 90-е годы, во время активизации экологического движения. Первым регионом, в котором эта концепция начала прививаться при финансировании западных фондов, стал Байкал. Со временем экологически устойчивый туризм проник и на другие территории.

В настоящее время наблюдается некоторый спад в развитии экотуризма, и я связываю этот факт с недостаточным финансированием. Западные фонды и меценаты практически прекратили экологическое финансирование в России и странах СНГ, у отечественных организаций средств катастрофически не хватает, а в органах власти нет осознанного понимания значения этой отрасли. Для коммерческих фирм экологические туры недостаточно рентабельны.


На Алтае источниками развития экологического туризма являются в первую очередь общественные организации и особо охраняемые природные территории. Кроме того, некоторые турфирмы пытаются создавать свои туры как экологические. Наиболее полно концепция экотуризма была реализована туристической компанией "Зеленый дом", занимающейся сельскими турами.

Время от времени возникают попытки сформировать программы развития экотуризма на Алтае и даже во всем Алтай-Саянском регионе. Насколько мне известно, таких программ, законченных и принятых к исполнению, в настоящее время нет, к сожалению. Я связываю это с недостаточным вниманием к проблеме со стороны потенциальных участников.

Может быть, концепцию экологического туризма просто невозможно применить на территории Алтая?
С этим я категорически не согласен. На мой взгляд, концепцию экотуризма не только можно применять на трансграничных алтайских землях, но это является единственно возможным механизмом для сохранения среды обитания территории.

О том, какие проблемы существуют на Алтае, написаны целые тома. Не для кого уже давно не секрет, что регион является неблагополучным и в экологическом плане, и в экономическом. Доходы населения являются одними из самых низких среди всех Субъектов Федерации, большая часть промышленных предприятий остановилась еще во время перестройки, мало полезных ископаемых, которые можно добывать в промышленном масштабе.

Непростая ситуация дополняется экологическими проблемами. Здесь и падение отработанных ступеней ракет-носителей, и последствия испытаний на ядерном полигоне под Семипалатинском, и хищническая вырубка древесины, и огромная антропогенная туристическая нагрузка на долину Катуни и Телецкое озеро, и многое, многое другое. 

Очевидно, что необходимы меры по выводу региона из экономического спада, а также по сохранению его богатейшего природного и культурного наследия. Как раз для достижения этих двух целей идеально подходит экологический туризм, который позволяет без промышленного освоения поднять уровень жизни населения и сохранить среду обитания. Но здесь возникает другой вопрос - а дает ли сама концепция заявленный в теории результат?

Да, согласна с Вашим вопросом. Действительно, можете ли Вы привести какой-либо пример успешного применения принципов экологического туризма в международном масштабе?

Могу привести, конечно. На мой взгляд, один из наиболее ярких результатов экотуризма, в котором я убедился лично во время обучения в США, связан с морскими слонами - животными, очень чувствительными к присутствию человека. В их ареал обитания входит, в том числе, побережье Калифорнии. Каждый год эти крупнейшие представители семейства настоящих тюленей возвращаются к лежбищам, расположенным в 40-60 милях от Сан-Франциско для продолжения рода.

Естественно, соседство одного из крупнейших мегаполисов мира сильно сказывалось на среде их обитания. Шум, загрязнения, а также прямое истребление в промысловых целях привели к тому, что в 80-х годах популяция морских слонов на побережье Калифорнии с десятков тысяч упала до 2-3 сотен, порога, с которого практически невозможно возобновление численности.

Такое бедственное положение было замечено и исследовано экологическими организациями. В результате, около 25 лет назад был создан национальный резерват (state reserve) "Ano Nuevo", как территория, на которой воплотились новейшие идеи экологического туризма того времени. Были разработаны принципы поведения посетителей, которые не наносили ущерб популяции и процессам жизнедеятельности морских слонов. Также была проложена карта троп, минимизирующая антропогенную нагрузку. В соответствии с этой картой, тропы в каждом сезоне прокладывались новые, с тем, что бы уже вытопная земля успела восстановиться за несколько лет.

Результаты организации резервата превзошли все ожидания. Популяция морских слонов не только была восстановлена, но и продолжает расти, несмотря на соседство с мегаполисом и большой наплыв посетителей (в год число посетивших резерват достигает 5 млн. чел.). Прием большого числа визитеров, не вредящий морским слонам, стал возможным благодаря принципам экотуристической организации, и успешно привлекает средства для проведения научных изысканий и работ по восстановлению экологического баланса территории.

Какие меры, на Ваш взгляд, необходимо принять для того, что бы экологический туризм развивался более успешно на территории Алтая?

Как мы убедились на примере, экотуризм действует и достаточно результативно. Более сложный вопрос о том, как стимулировать его развитие в родном отечестве. В США, например, существуют программы регионального развития, которые поддерживаются государством, некоммерческими организациями и частными меценатами.

Мне кажется, что нужно идти по тому же самому пути, учиться на успешном опыте. На примере с сохранением популяции морских слонов в "Ano Nuevo" отлично видно, что успешным проект сделала четкая последовательность действий, которой и желательно придерживаться в решении подобных проблем:

1. Проведение исследований научными и неправительственными организациями.

2. Составление программы развития экотуризма на уровне региона, организация которого лежит на органах власти с привлечением научных учреждений и НПО. Увязка программы с программами соседних регионов.

3. Составление планов развития отдельных объектов экотуризма (парки, резерваты, отдельные достопримечательности и др.).

4. Контроль за исполнением программ и планов со стороны всех заинтересованных сообществ.

5. Анализ результативности исполнения.

Еще можно отметить, что развитие экотуризма и достижение его главных целей возможно только в том случае, если все заинтересованные в нем стороны объединятся:

· органы власти должны выступить в качестве главного инициатора и организатора процесса;

· научные и неправительственные организации должны осуществлять контроль со стороны общественности и проводить исследования;

· научные учреждения - исследовать и разрабатывать методы экотуризма и программы развития;

· туристические компании - разрабатывать соответствующие туры;

· местное население должно оказывать всяческую поддержку.

Спасибо за беседу, мы надеемся, что экологический туризм сыграет свою главную роль в сохранении и преумножении природных и культурных богатств Большего Алтая.
Анастасия Звягина
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