	Уважаемые господа!
Настоящим письмом ОАО «ХХХ» выражает заинтересованность в развитии взаимовыгодного сотрудничества между нашей Компанией и Вашим уважаемым Банком.

ОАО «ХХХ» является динамично развивающейся компанией, которая входит в число крупнейших мировых производителей стали и занимает лидирующие позиции среди предприятий черной металлургии России. В рамках решения стратегической задачи по обеспечению собственным сырьем  была приобретена компания ОАО «YYY», которая в соответствии со стандартами составления бухгалтерской отчетности консолидируется в группу XXX начиная с 01.01.2010. Поскольку компания ОАО «YYY» имела к моменту приобретения достаточно большой кредитный портфель, нами проведена работа по досрочному погашению большей части кредитов группы ОАО «YYY», таким образом, что кредитоспособность ОАО «YYY» стала значительно выше по сравнению с периодом, когда было заключено Кредитное соглашение. 

По нашему мнению, кредитный продукт, предоставляемый Вашим банком под покрытие Гермес, является взаимовыгодным для Сторон. Мы с пониманием относимся к сложившейся ситуации, которую невозможно было заранее предусмотреть и прописать в кредитной документации, в отношении оценки кредитного риска Заемщика  (ОАО «YYY») по аудированной финансовой отчетности, составленной в соответствии со стандартами МСФО. Поскольку ОАО «YYY» входит в группу XXX, считаем целесообразным рассматривать кредитное качество Заемщика в соответствии с финансовыми отчетами группы XXX, которые к тому же содержат сегментную информацию (7 раздел отчетности группы XXX), в том числе и по угольному дивизиону, представленному группой YYY. Данный раздел дает достаточную информацию о финансовом состоянии группы YYY.

	Dear Sirs!

Herewith we would like to express our interest in promoting mutually beneficial relations between our Company and your esteemed bank.

We are a fast-growing company ranking among major global steel makers and leading domestic iron and steel companies. For the purpose of enhancing the strategically important self-sufficiency in raw materials, we acquired OJSC YYY which has been consolidated into the XXX Group since January 1, 2010, according to the accounting standards. As OJSC YYY had accumulated a large credit portfolio prior to its acquisition we took steps to prepay most of its loans so that OJSC YYY’s borrowing capacity has increased significantly compared to that as of the Loan Agreement’s date.

In our opinion, loan products provided by your bank and covered by Hermes, are mutually beneficial for the parties thereto. We understand that the current situation relating to the credit risk of the Borrower (OJSC YYY) in respect of the audited IFRS financial statements, could not be predicted and foreseen in the loan documentation. As OJSC YYY is now part of the XXX Group we deem it appropriate to evaluate its credibility according to the XXX Group’s financial statements containing segment information (Section 7 of XXX’s statements) including information on the coal division represented by the YYY Group. The mentioned section contains sufficient information on the financial position of the YYY Group.


