АНОНС ХРУСТАЛЬ

Хрусталем называется силикатное стекло, содержащее оксид свинца, придающего ему особый блеск и чистоту. Присутствие свинца снижает хрупкость стекла, делает его мягче и податливей для огранки и гравировки, придаёт свойство дифракции света. Содержание свинца в стекле может доходить до 40%, и чем его больше, тем выше качество хрусталя. 

В различных странах в слова «хрусталь» и «стекло» вкладывают разное значение. В Европе хрусталем называют изделия, содержащие более 10% свинца; в случае, если этот процент опускается ниже 4%, то материал определяется как стекло. В США стекло считается хрусталем, если содержание свинца в нем больше или равно 1%. В Чешской Республике термин хрусталь применяется к изделиям, содержащим окись свинца в количестве более 24%. 

Считается, что хрусталь был случайно открыт в Англии в XVII столетии, а в XIX веке он приобрел популярность уже во всей Европе. Одним из центров производства хрусталя в Европе стала Чехия. Вначале чешский хрусталь содержал большое количество оксида натрия, но получаемый материал не имел достаточной прочности для максимального использования техник декоративной обработки, которые ранее применялись при обработке горного хрусталя. В дальнейшем различные технологические открытия привели к созданию того самого великолепного хрусталя, идеально подходящего для огранки и гравировки. Чешский хрусталь отличается большим коэффициентом цветового рассеивания, позволяющего ему играть всеми цветами радуги, а также высоким индексом светопреломления.

Ассортимент хрусталя под всемирно известной торговой маркой BOHEMIA, производимой крупнейшей чешской стекольной корпорации BOHEMIA CRYSTALEX TRADING A.S. (ВСТ), и представляемой на российском рынке компанией Богемия-Люкс, крайне разнообразен – это вазы, дозы, подсвечники, салатники, питьевая посуда и многое другое. Основными методами декорирования, применяющимся на заводах ВСТ, являются ручная и автоматическая шлифовка при помощи алмазных граней и дальнейшей полировки химическим способом, а также ручная огранка. Продукция корпорации экспортируется в более чем 100 стран мира, что говорит об актуальности производимого товара.

На одном из самых знаменитых заводов по изготовлению свинцового хрусталя, Sklo Bohemia, a.s. в городе Světlá nad Sázavou, производство было начато в 1861 году, когда венский коммерсант Josef Schreiber основал первый шлифовальный цех. Сначала в 1967 году, а затем в 1998-2001 годах на заводе проводилась модернизация производства, благодаря чему каждый раз вырастали объемы производимого товара, и улучшалось качество изготавливаемых изделий. На сегодняшний день завод располагает оборудованием для производства хрусталя как ручным, так и машинным способом, путем прессования или выдувания, с последующей шлифовкой или без. В мастерских завода производится широчайший ассортимент хрусталя, процесс изготовления которого успешно сочетает старинные традиции с современными методиками, а дизайны, разрабатываемые специалистами завода, пользуются неизменной популярностью.

Город Poděbrady – один из основных центров по производству изделий из хрусталя в Восточной Богемии. Именно в нем находится завод Sklárny BOHEMIA a.s., основанный в 1876 году братьями Gerhart и герцогом Hohenlohe. Изготовление свинцового хрусталя на заводе было начато в 1920- 1927 годы и успешно продолжается до сих пор. Завод известен во всем мире благодаря искусству мастеров, производящих хрусталь ручной работы. С самого начала производства продукция завода отличалась высоким качеством и изящным дизайном, который идеально подчеркивал светопреломляющие свойства хрусталя. В настоящий момент завод специализируется на производстве широкого спектра шлифованного и прессованного хрусталя элегантных и оригинальных форм.

