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	The PowerDrive* rotary steerable systems (RSS) were developed to optimize directional drilling. These systems represent a step change in reliability and efficiency, facilitating the drilling of longer runs, optimizing wellbore placement, and reducing drilling time by drilling shoe to total depth in one run at maximum ROP. The cost savings that result can be direct and substantial. Full rotation reduces drag, improves ROP, decreases the risk of sticking, and achieves superior hole cleaning. It also improves wellbore smoothness and decreases tortuosity, which reduces drilling torque and eliminates unplanned wiper trips. Penetration rates are improved because there are no stationary components, which eliminates the friction that reduces efficiency and anchors the BHA in the hole. The flow of drilled cuttings past the BHA is enhanced because annular bottlenecks are not created in the wellbore. 

Larger operating envelope 

The push-the-bit PowerDrive X6* RSS is the latest in the Schlumberger family of rotary steerable systems. With more robust and wider flow ranges, the PowerDrive X6 tool minimizes the effects of external drilling environment factors, improving performance and reliability. The robust, improved control of the PowerDrive X6 RSS is able to handle higher mud weights, wider flow ranges and drilling dynamics, aggressive muds, and small debris, making it suitable for harsh environments. 

Dual impeller control and a new impeller design provide a wider operating envelope, allowing the PowerDrive X6 tool to drill at higher mud weights with improved control. The higher operational envelope provided by the much wider flow range brings RSS benefits to wells where it was not previously possible. 


	Роторные управляемые системы (РУС) PowerDrive были разработаны для оптимизации наклонно-направленного бурения. Данные системы кардинально отличаются своей надежностью и эффективностью и облегчают бурение больших интервалов проходки, а также позволяют оптимизировать расположение ствола скважины и уменьшить время бурения, погрузив бурильный башмак на конечную глубину за один интервал проходки при максимальной скорости бурения. Использование данного вида систем ведет к существенному прямому снижению затрат. Полное вращение конструкции уменьшает силу сопротивления ее перемещению, увеличивает скорость бурения, снижает риск прихвата бурового инструмента и позволяет достичь высокого качества очистки ствола скважины. Полное вращение также улучшает гладкостные характеристики стенок скважины и уменьшает кривизну ее ствола, что дает возможность передачи меньшего крутящего момента на долото и исключает внеплановые коррекционные рейсы для дополнительной проработки ствола скважины. РУС позволяют увеличить скорость бурения по причине отсутствия неподвижных элементов, что исключает трение, уменьшающее эффективность бурения и тормозящее КНБК в стволе скважины. Вынос бурового шлама за КНБК происходит более эффективно, так как в скважине отсутствуют кольцеобразные заужения.

Больший рабочий диапазон

Роторные управляемые системы PowerDrive X6 с технологией push-the-bit (режим выдвижения отклоняющих опор) – самая последняя разработка из серии РУС компании Шлюмберже (Schlumberger). Обладая более мощным и широким диапазоном расхода, PowerDrive X6 сводит к минимуму влияние внешних факторов среды бурения, способствуя улучшению эксплуатационных качеств и повышая надежность функционирования. Надежная, улучшенная система управления PowerDrive X6 позволяет работать с большими объемами бурового раствора, более широким диапазоном расхода и более широкой динамикой бурения, а также использовать агрессивные буровые растворы и получать небольшое количество выбуренной породы. Вышеперечисленные характеристики позволяют использовать данные системы в неблагоприятных условиях окружающей среды. 

Двойной контроль и новая конструкция рабочего колеса нагнетателя обеспечивают широкий рабочий диапазон, что дает возможность системе PowerDrive X6 осуществлять бурение с большим удельным весом бурового раствора и улучшенной системой управления. Более широкий рабочий диапазон в связи с большим диапазоном расхода делает возможным применение РУС для скважин, для которых ранее это представлялось невозможным. 


