Как группа крови влияет на поведение человека.

Большинство женщин любят проходить тестовые задания в различных глянцевых журналах, читать и слушать гороскопы совместимости, анализировать, сравнивать, оценивать, в какой же степени нам может подойти тот или иной представитель противоположного пола.


Предлагаем вашему вниманию еще одну классификацию отличия и сходств мужчин и женщин по группе крови.


Первая группа крови.
Мужчины, обладающие данным типом крови, отличаются лидерскими качествами, сумбурным характером, ошеломляющими поступками. Женщина для него постоянный объект завоевания, совершенно не терпит никакой женской инициативы.

Женщины тоже не уступают здесь мужчинам, ее можно назвать «вулканом страстей», который извергается достаточно часто. Эти женщины живут одними эмоциями, то закатывают сцены ревности со слежкой и битьем посуды, то ночь страсти.


Вторая группа крови.

Мужчины. Обладатели второй группы крови милые, уютные во всех отношениях скромняги, которые всегда пойдут на уступки своей второй половины без лишних споров. Работящие, домашние, приветливые.

Женщины со второй группой крови считаются чудесными спутницами жизни, верными супругами, застенчивы милы, обаятельны.

Третья группа крови.

Мужчины. Эти лежебоки способны из года в год продавливать диван. Инициативы от них дождаться можно только в случаях крайней необходимости. Они всегда ждут инициативы от противоположного пола, и, как правило, дожидаются.

Женщины. Более эмоциональны, чем мужчины этой же группы. Они постоянно ищут и находят объекты для флирта, без них жизнь считают скучной, не упуская даже незначительного повода для него. Но при всей своей эмоциональной расточительности всегда остаются верны второй половинке.


Четвертая группа крови.

Мужчины. Этот мужчина всегда отличается аурой загадочности около себя. У него никогда невозможно узнать планы на ближайшее время, предпочитает преподносить сюрпризы. 

Женщины. Это актриса с большой буквы: сегодня она зовет и манит, а завтра превращается в послушницу монастыря. С такой женщиной, по ее мнению, невозможно соскучиться. Для нее все жизнь игра. 

Хотите знать, чем отличаются и в чем сходство мужчин и женщин по группе крови…
