Телевизор Sharp LC-42SB55RU
   Данная модель только что появилась на российском рынке. Она подходит, как для того чтобы занять свое место в качестве домашнего кинотеатра для всей вашей семьи, так и уютно расположиться в спальне или в детской комнате.

   Телевизор выглядит достаточно просто, но не бедно. Дизайн отчасти напоминает песочные часы, центральная часть акусти​ческой системы клином направлена на пирамидальную подставку. Экран матовый, поэтому проблем с бликами не возникнет. 

    Коммутация, учитывая то, что данная модель (исходя из цены) принадлежит к дешевым, богатая, даже очень (наличие цифрового выхода звука).

   Пульт управления очень прост – легкий пластик, маленькие резиновые клавиши. Цифры и значки нанесены краской. Размер клавиш в целом радует и находятся они на привычных местах, что тоже очень хорошо и самое главное удобно. 

  Меню без «наворотов», но с хорошей структурой. В настройках изображения лишь базовые функции, но и этого вполне хватит для просмотра филь​мов и телепередач, не имеющих каких-либо особых колористических изысков. 

   Переключение источников сиг​нала достаточно неторопливое. Противоположная ситуа​ция с автоматической настройкой телепрограмм, так как перед запуском выводится предупреждение о том, что процесс может продлиться полчаса, но на деле получается гораздо быстрее. Качество изображения приличное, с цветами порядок, помехи почти не за​метны. Выведенная через порт HDMI и масштабированная силами телевизора, картинка стандартного раз​решения смотрится на удивление прилично. Несмотря на то, что отсутствует стагерцовая развертка, динамика быстрых движений полностью прием​лемая. При просмотре мультфильмов цвета насыщенные, смотреть одно удо​вольствие.
   Звук довольно схематичен, но нет иска​жений, также как и резонансов (на высокой громкости не обнаружилось). 

