Пластическая хирургия и косметология в Израиле

Красивым быть не запретишь – в этом уверены миллионы людей, для которых пластическая хирургия стала первым шагом к изменению жизни в лучшую сторону. Во всем мире прогрессивные женщины и мужчины стремятся выглядеть молодо, привлекательно и сексуально. Часто идеальная внешность – это не подарок природы, а результат кропотливой работы квалифицированных и опытных пластических хирургов, виртуозно выполняющих любые пластические операции, которые знает современная косметология и пластическая хирургия.
Центр пластической хирургии Ilyssa Beauty основан на базе  компании Ilyssa Medical Group и имеет несколько направлений в своей деятельности, а именно:
· лечение заболеваний, имеющих внешнее проявление;
·  профилактика и устранение ранних возрастных изменений во внешности (хирургическим и нехирургическим путем);
· устранение посттравматических и врожденных дефектов внешности;
· изменение формы частей тела (в том числе, пластика груди):

- пластика ушей;

- лифтинг лица и шеи;

- интимная пластика;

- увеличение груди;
- уменьшение груди;
- подтяжка груди; 
- пластика носа;
- контурная пластика и т.д.
Наибольшей популярностью среди женщин пользуется пластическая хирургия груди. В медицинском центре Ilyssa Beauty можно не только увеличить грудь или сделать подтяжку: наши специалисты выполняют на высочайшем уровне все самые сложные процедуры, которые разработала современная пластическая хирургия. Цены на услуги Ilyssa Beauty гораздо ниже, чем в европейских клиниках, зато качество отвечает запросам самого требовательного клиента. Мы гарантируем индивидуальный подход к каждому пациенту и используем в своей деятельности новейшие разработки косметологии. Все инновационные технологии, широко применяемые в израильской медицине, которая по праву считается лучшие в мире, активно используются в нашем медицинском центре.
Клиника пластической хирургии Ilyssa Beauty занимается не только непосредственным оперированием, но и всеми организационными вопросами, которые возникают в ходе оформления приезда в Израиль. Учитывая все пожелания клиента, мы подберем лучших специалистов для проведения конкретной пластической операции или косметологической процедуры, зарезервируем место в клинике, организуем перелет и размещение в гостинице Израиля, а также решим многие другие сопутствующие вопросы.
Клиника пластической хирургии Ilyssa Beauty поможет Вам достичь совершенства!
