Фреска – декоративная роспись стен.
История Фрески.

С помощью искусства первобытный человек отображал свой внутренний мир, мечты, эмоции и желания.  И он отразил свой мир с помощью настенной росписи.

Первые произведения первобытного искусства созданы около 30-го тысячелетия до н. э., в позднем Палеолите.

Настенная живопись древнего искусства соответствует тотематическим верованиями первобытного человека. Тотемизм - форма религии  характеризовавшаяся верой в сверхъестественную силу. Существует так же предположение, что это – симпатическая магия, внушающая, например, охотнику надежду на то, что он поранит зверя. Наскальная живопись этого периода играла определенную  религиозную роль в жизни первобытного человека.

Самая известная пещера – это «Пещера Альтамира» (находится в Испании), известна с 1868г как местонахождения предметов и удивительных наскальных рисунков первобытной эпохи. 

Техника исполнения наскальной живописи.
Чтобы рисунок не выглядел однообразным, первобытный человек применял различные техники исполнения.

Прежде всего – это были краски.

Цветовая гамма наскальных живописей была разнообразна. Она включала в себя 5 основных цветов, которые добывались из различны материалов. Эти цвета: коричневые, желтые, красные, черные тона, белые краски. Так же он использовал рельеф стены.
Нанесение краски воспроизводилось более или менее обработанной кистью или методом разрбрызживания краски по поверхности, еще рисунок наносился своеобразным тампоном.
Тематика изображения.
В наскальной живописи первобытного искусства чаще всего рисовали животных разных позах, в движении и просто пасущимися. Вот кто чаще всего изображался на стенах, среди животных:  бизоны, лошади, косули и дикие кабаны.

Абстрактная  форма изображения появились вместе с наскальным искусством как отдельная дополнительная форма.

Фигура человека в искусстве первобытного человека использовалась реже.

Фреска – настенная живопись.

Фреска – это техника росписи стен водяными красками по специально подготовленной поверхности.
В начале III тысячелетия до новой эры художники Древнего Египта расписывали внутренние стены гробниц, храмов и жилых помещениях. Изображая на них своих фараонов, Богов, а так же растительный и животный орнамент.
Также фреска была известна в эгейском искусстве II тысячелетия до н. э. и особенно распространена в Древнем Риме. 

Бурное развитие фреска получила в Итальянском искусстве XIV – XVII веках. Великие мастера эпохи Возрождения такие как, Леонардо да Винчи, Рафаэль Санти и Микеланджело Буонарроти достигли вершин в художественной росписи стен.
В последующие эпохи - популярность фрески и настенной росписи ничуть не уменьшилась.

Предполагается, что технику фрески на Руси знали уже в X – XII века. Это были поразительные росписи стен церквей, к примеру, искусство Андрея Рублева.
Фреска – в настоящее время.
В настоящее время улучшился способ нанесения фреску на стену, благодаря множеству различных материалов и новых методов изготовления фресок. 
Так же в настоящее время распространен термин цифровая фреска. Цифровая фреска – это способ изготовления традиционной фрески на специальном материале с помощью цифровой печати.

Фреска сегодня – это имитации работы древних мастеров с доступными материалами, ценами и способами изготовления настенных росписей.
