Д.Медеведев подписал федеральный закон,
уменьшающий число организаций,

контролируемых государством

Кремлевская пресс-служба сообщила о том, что Д.Медведевым подписан ФЗ, вносящий некоторые изменения в Федеральный закон о деятельности аудиторов. Этот закон значительно сокращает число аудиторских организаций, контролируемых государством. Из круга подобных организаций исключаются те, которые проводят финансовую отчетность муниципальных и государственных унитарных предприятий.
Внешний контроль уполномоченным ФО исполнительной власти аудиторских организаций будет осуществляться лишь над аудиторскими организациями, курирующими значимые организации, ценные бумаги которых допускаются к обращению на фондовых биржах, на рынках ценных бумаг, а так же пенсионные фонды, не относящиеся к государству и организации страхования и кредитования.

ФЗ предусматривает  передачу некоторых функций регулирования аудиторской работы (например, утверждение пунктов независимости) аудиторским организациям, работающим в режиме саморегулирования.
С 2011 года станет возможным 
получение единого аттестата

аудитора
Л.З. Шнейдман, являющийся директором департамента  регулирования госфин контроля, аудиторской деятельности, бухгалтерского учета и отчетности Минфина Российской Федерации в своем интервью сказал о том, что, начиная с 2011 года, станет возможным получение единого аттестата аудитора. Аттестат  будет выдаваться на основании квалификационного экзамена.
В текущем году экзамен проводится так же, как и ранее. С 2009 года проверка знаний проходит по двум направлениям – общий и банковский аудит, экзаменующиеся получают два вида квалификационных аттестатов.
Выход обновленной версии программы

«Ваш финансовый аналитик»

30.07.10 в свет вышла обновленная версия программы ,в которую внесен ряд некоторых корректировок и улучшений.
Основное нововведение  - возможность оперативного добавления собственных показателей в отчет, не зацикливаясь на многочисленных нюансах. Появился мастер добавления новых таблиц в редакторе. Отныне эта операция доступна всем, кому это необходимо, невзирая на уровень опытности пользователя. С демонстрационной версией можно ознакомиться на сайте (раздел «презентации).
Помимо всего прочего, статистическая база, которая используется в анализе вероятности налоговой проверки – обновилась.

Теперь появилась возможность проводить мониторинг пользователей в Интернет-версиии.

Так же в программу добавлена возможность моментальной загрузки данных программы «Аудит ХР» (компания Гольдберг-Софт»).

Министерство финансов регламентировал 

подачу сведений из госреестра
Официальный сайт Министерства финансов РФ разместил проект приказа Минфина РФ «об утверждении Административного регламента  предоставления Министерством финансов Российской Федерации государственной услуги по предоставлению сведений из госреестра СРО аудиторов».

Этот регламент разработан с целью улучшения исполнения Министерством финансов услуги предоставления информации из госреестра саморегулирующихся организаций аудиторов. Так же, регламент определяет сроки и последовательность процедур административного характера по предоставлению Минфином РФ полномочий на предоставление государственной услуги.
Заключения экспертов рассматриваются Минфином с 1.07.10 по 10.07.10  по почтовому адресу: 109097, г. Москва, ул. Ильинка, д. 9; электронному адресу: р1135_ss@minfin.ru, или же по предоставлению прямо в Департамент управления делами и контроля Минфина России (в отдел делопроизводства).

Это предоставление осуществляется безвозмездно. Итог предоставления  - почтовое отправление заявителю интересующей его информации. Выглядит это как выписка сведений из Реестра. Как вариант – отправление извещения -  отказа в предоставлении этой услуги.
Аудиторы, занижающие цены, подвергнутся проверке

Саморегулируемыми организациями аудиторов принято первое общее решение, которое способствует улучшению качества услуг аудиторов по итогам существующей аудиторской практики.

Несколько последних месяцев цены на аудиторские услуги по итогам конкурсов очень просто уменьшаются,  по сравнению с изначальной ценой, которая была предложена заказчиком.
Один из последних примеров конкурсных итогов аудита:
 - Щелковского завода: 250 000 рублей вместо 120 000 рублей

 - ФГУП «ВНИГРИ уголь»: 29 000 р. вместо 120 000 р.

 - НИИ Института космического приборостроения: 58 000р. вместо 400 000рублей.
Это лишь несколько опубликованных примеров (итоги аудиторских конкурсов с долей государственной собственности  не менее 25 процентов,  доступны в открытом режиме). 
Сотрудничество аудиторской палаты России

с госаудиторами

Заключено соглашение о сотрудничестве  Аудиторской палатой РФ и Счетной палаты РФ. Планируется  взаимная помощь в подготовке аудиторских кадров, разработке новых актуальных методик по аудиту, обмене опытом и  уже разработанными методиками.

Планируется совместное проведение семинаров, конференций и «круглых столов». Равное участие в учебном процессе, процессе повышения уровня специалистов. Будут созданы совместные группы рабочих и консультантов, комиссий и участие в уже существующих комиссиях.
Так же предусматривается общее осуществление контроля, ревизий и экспертизы.
Внедрение входного контроля качества

25.05.10 г состоялся Координационный Совет СРО аудиторов. Объединения аудиторов предложили внести  в саморегулируемые организации входной контроль. К уклоняющимся от проверки и нарушающим нормы профессиональной этики  будут  применяться санкции (и к организациям, и к отдельным аудиторам).
На сегодняшний день входной контроль для всех категорий (аудиторских фирм, отдельных аудиторов и наемников) введен только в Гильдии аудиторов ИПБР и АПР. 

Акты о лицензировании работы аудиторов

стали неактуальными

Правительством Российской Федерации 10.05.10 года было принято постановление N312 (с текстом документа можно ознакомиться на сайте Правительства Российской Федерации).
Это постановление признает неактуальность актов правительства о лицензировании деятельности аудиторов.
Юридической силы лишились следующие документы:

 - постановление правительства РФ N45 (от 26.01.06г)  - раздел «Министерство финансов России» - перечень ФО Исполнительной власти, которые реализуют процесс лицензирования

 - постановление правительства Российской Федерации N80 (от 16.02.08г) – «Об утверждении Положения о лицензиях на  аудиторскую  деятельность»

- постановление правительства Российской Федерации N281 (31.03.09г) – «О внесении изменений в Положение о лицензировании аудиторской деятельности».

Правом аудита государственных корпораций 

обладают исключительно аудиторские 

организации

1.07.10 г президентом РФ Медведевым подписан ФЗ N136 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об аудиторской деятельности".

Организации, уставный капитал которых включает в себя не менее 25 процентов госсобственности, государственные компании и государственные корпорации относятся теперь к организациям, финансовый аудит которых может осуществляться исключительно аудиторскими организациями.

Дата утверждения единой  аттестационной комиссии пересмотрена. Принято решение о её создании не позднее 1.09.10. Ранее планировалось  - не позднее 1.01.11года.
Аудиторы, не владеющие аттестатом нового образца, не имеют права проведения обязательного аудита с 1.01.12 года.

ФЗ закрепил за организациями аудита и индивидуалами право страхования ответственности за нарушение договора о предоставлении аудиторских услуг.
Аудиткомпания большой четверки 

утвердит в главный офис независимых консультантов

Аудит компания Ernst & Young назначит независимых консультантов в совет управляющих головного офиса. На первый взгляд в этом решении нет ничего удивительного, однако оно напрямую связано с новыми требованиями аудиторского кодекса Британии, который вышел в свет в 2010 году. Главный офис расположен не в Британии. Несмотря на это Ernst & Young все-таки решилась на ввод независимых консультантов – добровольцев в качестве реакции на продолжающуюся критику в адрес своего аудита банка Lehman Brother, который прогорел в 2008 году.
В Англии подобные требования являются обязательными. По кодексу Великобритании независимые директора должны присутствовать в советах управляющих в обязательном порядке. Эта мера предусмотрена в целях снижения риска коллапса, подобного “Arthur Anderson», произошедшего в 2002 г впоследствии разбирательств с  Enron.
Помимо этого, регуляторов Британии совсем не устраивает уровень качества аудита после кризиса. Аудиторы обвиняются в недостаточном скептицизме по отношению к утверждениям своих клиентов.

На сегодняшний день Ernst & Young – единственная компания в «Большой четверке», переносящая положения кодекса британского аудиторства туда, где это не обязательно.
Не менее интересно, что в истории аудиторства впервые аудиторская компания будет иметь совет управляющих, подобный крупнейшим транснациональным компаниям.
Джим Тёрли (исполнительный директор и председатель совета директоров) сообщил о намерениях привлечь в свой головной офис четырех независимых консультантов по причине масштабной природы рисков судебных процессов, репутации и регулирования.
FRC: первый инвесторский кодекс

FRC в прошлую пятницу обнародовал Stewardship Code – Надзорный кодекс для институциональных инвесторов. Ранее  история такого явления не знала. Stewardship Code является очень логичным дополнением к Corporate Governance Code - Кодекс корпоративного управления, предназначенный для публичных компаний.
Этот кодекс включает в себя все основные принципы, которые касаются мониторинга работы компаний, в которые производятся инвестиции, деятельности. Направленной на сохранение стоимости акций, голосований, решения конфликтов, очетности и подотчетности.

Основная цель – повышение уровня качества управления, благодаря оптимизации отношений между  управляющими советами инвестиционных компаний и вкладчиками, а так же за  счет прозрачности, делающей возможным контроль процессов, протекающих в компаниях, владельцами которых они являются.
Прокуратура вычеркнута из числа

инсайдеров

Государственной думой на заседании, произошедшем в пятницу, была принята поправка в законопроект об инсайдерской информации. Эта поправка говорит об исключении прокуратуры из рядов инсайдеров.
Недавно этот законопроект принимался во втором чтении. Тогда органы прокуратуры в этот список входили. Тем не менее, при возвращении к этому законопроекту в третьем чтении было решено целесообразным вернуть документ в статус второго чтения и внести изменения.

Конституция Российской Федерации подтверждает тот факт, что прокуратура все-таки находится ближе к судебной власти.

Резник заявил, что основное назначение Генеральной прокуратуры не в том, чтобы являться поднадзорным органом, а в том, чтобы самой осуществлять контроль.

Кстати, в ряд инсайдеров не вошли и судебные органы.

Данная поправка означает, что органы прокуратуры попадают теперь под надзор ФС по рынку финансов.

Не так давно Резник сообщал, что комплексная поправка, регулирующая вопросы распоряжения информацией инсайдеров, не попадающих под закон об инсайде (суды и прокуратура), будет подготовлена в течение года.
