Туры в Карелию — к красотам северной природы России.

Замечательная возможность хорошо отдохнуть, полностью сменив привычную обстановку. Тем более что этот удивительный регион находится буквально рядом с нами. Привлекательность отдыха в Карелии — не только в отсутствии необходимости оформлять загранпаспорт, страдать из-за смены часовых поясов и необычной кухни. Именно в этой части нашей страны — хрустальная чистота морозного воздуха зимой, фантастические белые ночи летом,   звонкая тишина сосновой рощи и радостная атмосфера солнечного утра! Вот почему поездки в Карелию становятся всё более популярными.

Многие заказывают отдых в Карелии не только ради исторических экскурсий, но и для занятий экстремальными видами спорта. К вашим услугам — сафари на ездовых собаках, экспедиции на квадроциклах, джипинг, велотуры, сплав по рекам на рафтах и катамаранах и, конечно, рыбалка в Карелии. Ради этого многообразия туристы приобретают туры в Карелию вновь и вновь.

Какой вариант путешествия предпочесть? Это Ваш выбор! Наша компания выполнит любые пожелания клиентов. Мы предлагаем самые разнообразные путевки в Карелию как по стандартной программе, так и по индивидуальным заявкам. Вы сами решаете, арендовать ли коттедж или жить в гостинице. Вам доступен любой вид транспорта: вы можете отправиться в путешествие самостоятельно на своей машине, на автобусе с группой туристов или по железной дороге, в последнем случае мы забронируем для вас железнодорожные билеты. Наши путевки в Карелию Вы можете приобрести в любом регионе России, не посещая наш офис.

