СПИСОК СПИЛБЕРГА
Новое пополнение в фильмографии режиссера после четырехлетнего перерыва
В современной киноиндустрии есть авторы, способные создавать по-настоящему независимые картины, и режиссеры, четко соблюдающие законы зрительского кино. Но только Стивен Спилберг владеет секретной формулой качественных и коммерчески успешных фильмов и умеет с математической точностью угадывать настроения зрителей, а затем конвертировать их в многомиллионные суммы кассовых сборов. Вот и его первому за четыре года режиссерскому проекту – приключенческому фильму «Боевой конь» – пророчат не только беспрецедентную кассу, но и несколько номинаций на «Оскар».
Фото Стивена Спилберга: http://www.imdb.com/media/rm2231417344/nm0000229
Мастер Блокбастер

Самый успешный кинорежиссер всех времен и народов готовится вернуться в строй вместе с победным шествием «Боевого коня», стартующего в прокате в период рождественских каникул. Главные герои этой сентиментальной истории – юноша по имени Альберт в исполнении молодого англичанина Джереми Ирвина и Джоуи, собственно боевой конь. Когда последнего мобилизуют на фронт Первой мировой войны, Альберт отправляется следом, чтобы найти и спасти друга. Эта экранизация детского романа Майкла Морпурго тридцатилетней давности должна дополнить любимую Спилбергом категорию фильмов для семейного просмотра. По книге «Боевой конь» уже успели поставить спектакль в Национальном театре Лондона и мюзикл на Бродвее, что, впрочем, ничуть не смущает голливудского мифотворца. За более чем полувековой опыт создания блокбастеров режиссер научился идеально совмещать в себе профессионализм взрослого с интуицией и фантазией  ребенка.
Трейлер «Боевого коня»: http://www.film.ru/afisha/trailer.asp?id=7702
Подпись: Жюри американской киноакадемии ценит захватывающие военные драмы.

Двадцатка самых кассовых фильмов Стивена Спилберга собрала в прокате $8,4 млрд., а также  принесла ему три режиссерских «Оскара» и пять «Золотых глобусов». 

Нетривиальные способности Спилберга обнаружились еще в детстве. Задатки режиссера и продюсера у него проявились чуть ли не прежде, чем будущий оскароносец научился читать и писать. Получив в подарок 8-миллиметровую камеру, юный Стивен принялся снимать родных и друзей. А едва научившись счету, мальчик усвоил главные законы коммерческого успеха. Теперь за просмотр его «шедевров» зрители должны были платить по 25 центов за билет. К 16 годам Спилберг накопил 400 долларов на полнометражный фильм. Тогда-то и определилась главная тема его киноопытов: грядущее вторжение инопланетян. Дебютная лента «Небесные огни» вышла в прокат городка Феникс и даже собрала кассу в размере 100 долларов. 

Американские продюсеры заметили молодое дарование и пригласили в Голливуд. После первого же блокбастера «Челюсти» Стивен Спилберг прославился на весь мир. Во многом благодаря нему Голливуд вышел из кризиса, который начался с расцветом телевидения. Оглушенная невиданными спецэффектами молодежь снова потянулась в кинотеатры, а попкорн начали производить тоннами. 
Кадр из фильма «Челюсти»: http://www.imdb.com/media/rm877500672/tt0073195
Подпись: Гигантская акула проложила Спилбергу путь в большое кино
Марсианские хроники Стивена Спилберга

В 1977 году режиссер решился продолжить свои «паранормальные» киноопыты. Фильм «Близкие контакты третьей степени» должен был заставить зрителей поверить в существование НЛО. Перед съемками Спилберг всерьез изучил доклады ученых и военных, встретился с людьми, побывавшими в лапах инопланетян. «Очевидцы» помогли автору ленты составить фоторобот типичного пришельца, и режиссер навсегда стал законодателем «межгалактической моды». Именно из этой картины мир узнал, что настоящие «зеленые человечки» должны быть серого цвета. Так что привычный нам образ большеглазых гуманоидов вовсе не был открытием ученых – инопланетян придумал Стивен Спилберг! Неудивительно, что их словесный портрет американки Бетти Хилл, самой известной жертвы пришельцев, в точности совпал с плодами фантазии режиссера. 

Кадр из фильма «Близкие контакты третьей степени»: http://www.imdb.com/media/rm2421069824/tt0075860
Подпись: Стивен Спилберг раз и навсегда определил, как должны выглядеть гости с другой планеты
«Золотая жила» была найдена, и качать из нее успех и миллионные прибыли можно было цистернами. Однако по-детски искреннее увлечение кинематографом спасло Спилберга от превращения в конвейер по производству блокбастеров: даже в самых «потусторонних» из его картин оставалось слишком много человеческого. 
«Я всегда стараюсь думать о зрителе, когда создаю свои фильмы. Все дело в том, что я сам такой же зритель, как и все остальные».
В начале 80-х появился знаковый для индустрии фильм «Инопланетянин» о безобидном пришельце из далекой галактики. Стивен Спилберг стал первым американским режиссером, рискнувшим заявить, что гуманоид — друг человека. «Инопланетянин» принес ему несколько «Оскаров» и сразу вошел в сотню лучших картин всех времен. Позднее тема «зеленых человечков» была продолжена в «Войне миров». Маленький добродушный инопланетянин Е.Т. канул в беззаботные 80-е. Пришельцы вернулись в ужасном обличии, чтобы захватить, наконец, этот мир. В связи с чем Спилберг объявил о запуске сайта Rising («Восстание»), который будет посвящен НЛО, полтергейсту и прочим необъяснимым явлениям. Новость вызвала очередную волну шуток о «внеземном» происхождении режиссера. Ведь до сих пор никто не смог создать более изощренных мифов о Стивене Спилберге, чем он сам. 

Тизер сайта: http://techcrunch.com/2008/05/21/steven-spielbergs-the-rising/
Подпись: Поклонники ожидают «Восстание» Спилберга с 2008 года.

«Боевой конь»: галопом к «Оскару»
Еще в середине своей карьеры Стивен Спилберг придумал эффектную схему для совмещения массового производства с серьезным кино, выпуская по два фильма в год. Один из них становился хитом кинопроката и собирал огромную кассу, второй приносил престижные премии и восторженные отзывы критиков. Впервые эта схема сработала в 1993 году с парой «Парк Юрского периода» - «Список Шиндлера». 
«Список Шиндлера» стал самым дорогим, но и самым успешным чёрно-белым фильмом XX века: при бюджете в $25 млн. его прибыль составила $321 млн. На полученный гонорар Спилберг основал «Фонд Шоа» для  помощи жертвам геноцида.

В 2002 режиссер выпустил еще один подобный дуэт: картины «Особое мнение» - «Поймай меня, если сможешь», а в 2005 повторил опыт с «Войной миров» и «Мюнхеном». Какие фильмы составят следующую пару, пока не ясно: на ближайшие два года Стивен Спилберг запланировал сразу несколько громких премьер! До сих пор сохраняется интрига вокруг «Парка Юрского периода 4» и новых приключений Индианы Джонса, студия DreamWorks грозится запустить в производство экранизацию книги «Робокалипсис» и многострадальный байопик «Линкольн» с участием Дэниэла Дэй-Льюиса, между тем многообещающие проекты «Приключения Тинтина: Тайна единорога» и «Боевой конь» уже находятся на подступах к мировому бокс-офису.
Трейлер «Приключений Тинтина»: http://www.film.ru/afisha/trailer.asp?id=7484
Подпись: «Чем старше я становлюсь, тем больше воспринимаю фильмы, как что-то волшебное».

Судя по всему, Спилберг все-таки взялся за выполнение данного себе когда-то обещания. Добившись успеха, он собирался вернуться к своим любимым «игрушкам»: зрелищным и трогательным фильмам для детей. Первая глава трехмерной трилогии по комиксам Жоржа Реми о приключениях репортера Тинтина очевидно может претендовать на звание лучшей анимационной ленты года, в то время как трейлер «Боевого коня» и вовсе выглядит как серьезная заявка на «Оскар»-2012 в категории «лучший фильм». Тем более что каждую из трех главных наград Академии оскароносный режиссер получил за фильм о войне (лучший фильм и режиссер за «Список Шиндлера» и лучший режиссер за «Спасти рядового Райана»). Окажись в его руках очередная статуэтка за военную драму, критики тут же начнут обвинять победителя в конъюнктуре. Был ли это грамотный расчет продюсера или чистое вдохновение художника, очевидно одно: за прошедшие годы Стивен Спилберг забрался на ту вершину «киноолимпа», где это уже не имеет значения.

