
Ритмика – это движения под музыкальное сопровождение.

Казалось бы, зачем нужна ритмика, если существует физкультура? Многие родители думают, что их детям вполне достаточно стандартных уроков физкультуры для того, чтобы правильно развиваться. Если так, то откуда же берутся ссутуленные, вялые, равнодушные и вечно недовольные малыши? 

Если вы хотите, чтобы ваш ребенок развивался по-настоящему гармонично, был не просто здоров, но и красив, пластичен и этим выделялся бы среди сверстников, чтобы он с детских лет научился понимать и чувствовать собственное тело, то ему нужны именно занятия ритмикой.

На наших занятиях мы учим детей владеть собственным телом, помогаем им улучшить координацию движений, обрести красивую осанку, грацию, гибкость и, конечно, чувство ритма. 

Занятия по ритмике учат ребенка выражать свои эмоции в движениях под музыку, а значит, развивают в детях способность к самовыражению. На  этих уроках ребенок ощутит себя частью коллектива, привыкнет  трудиться вместе со всеми. Благодаря выступлениям, которые мы проводим, он станет более раскрепощенным, перестанет стесняться окружающих, научится правильно вести себя, будучи в центре внимания. Это умение не раз понадобится ему во взрослой жизни.

Оптимальный возраст для начала занятий по ритмике – 3-4 года, но если вы откроете для своего ребенка занятия ритмикой раньше, то это пойдет ему лишь на пользу. 

