Royal Haskoning and FiberCore Europe build bridges Nijmegen/Rotterdam 
Royal Haskoning and FiberCore Europe signed a unique joint venture for the worldwide launch of the composite Delft Design Bridge, which they have developed together. This ultra-modern bridge is constructed of 100% fibrereinforced composite. It is light weight, sustainable, safe and easy to maintain. It is also a highly attractive technical proposition in terms of cost. 

FiberCore Europe were originally aircraft manufacturers. Joris Smits is an architect with Royal Haskoning. They came together to devise a unique, innovative combination. The Delft Design Bridge, is ideally suited to mass production. In variable lengths and widths, these lightweight bridges are quick to make and easy to build. A recent lifecycle analysis revealed that this bridge has a much longer lifecycle than others made of concrete and steel. The slimline architecture easily blends into densely populated and rural settings. Architect Joris Smits always ensures a bridge's colour is in keeping with its surroundings. Every bridge is numbered and signed by the architect. 

“Combine the right material design, production process, architecture and construction, and you have The Delft Design Bridge. The bridge is an important international contribution to building in plastic composite." Simon de Jong, Director FibreCore Europe “The Delft Design Bridge is conceived as an industrial design; state of teh art materials and production techniques that lead to a high value design. Look at it as if it were a chair from le Corbusier, a timeless design that suits any interior." Joris Smits, Architect for Royal Haskoning
Компании Royal Haskoning и FiberCore Europe займутся строительством мостов Неймеген/Роттердам.
Royal Haskoning и FiberCore Europe подписали уникальный договор о совместном сотрудничестве по возведению композитного моста Delft Design Bridge, разработанного совместно со специалистами из Делфта. 
Ультрасовременный мост будет изготовлен из 100% стеклопластика. Он легкий, устойчивый, надежный и его легко содержать. Мост также очень привлекателен в плане стоимости.

Первоначально компания FiberCore Europe занималась изготовлением самолетов. Джорис Смитс работает архитектором для Royal Haskoning. Они решили начать совместную работу по созданию уникального инновационного проекта. Мост Delft Design Bridge идеально подходит для массового производства. Такие легковесные мосты легко и быстро строятся и могут быть разной длины и ширины. Недавно проведенный анализ срока службы показал, что такой мост служит намного дольше, чем бетонные или стальные мосты. Тонкая конструкция моста легко вписывается в  густонаселенную и сельскую местность. Архитектор Джорис Смитс говорит, что цвет моста прекрасно вписывается в окружающую обстановку. Архитектор ведет учет и подписывает каждый мост. 
«Соедините верный подбор материалов, производственный процесс, конструкцию и  строительство и получите мост Delft Design Bridge. Этот мост является важным международным вкладом в строительство из стеклопластиковых материалов». Саймон де Джонг, директор FibreCore Europe. «Мост Delft Design Bridge задумывался в индустриальном стиле; это сочетание высокотехничных материалов и производственных техник, которое ведет к высококачественному дизайну. Представьте, будто это стул от Ле Корбюзье – дизайн на все времена, который отлично смотрится в любом интерьере». Джорис Смитс, архитектор в Royal Haskoning.
