Супермен.

Что мы знаем о Супермене, кто он, откуда появился?! Супермен - это, конечно, же, супергерой, который зародился, как художественный образ в умах и душах  Джерома Сигела и Джо Шустера в 1936 году. Впервые о Супермене узнали в США из летнего выпуска журнала Action Comics в 1938 году. Так и началась история знаменитого спасителя мира Супермена, и которая длится уже более 70 лет.

Супермен стал первым в мире супергероем, прилевшим на нашу Землю с далекой планеты Криптон, которая погибла со всеми ее жителями, а звали его Кал-Эл. Катастрофу планете предсказал его отец, ученый Джор-Эл, который пожелав спасти сына, отправляет его в единственной капсуле, рассчитанной только на одного человека, на Землю. Здесь он приземляется в городке Смолвилль, штат Канзас. На Земле же в это время идет Первая Мировая Война, и в этой неразберихи Кал-Эла, очень похожего на человека, находит супружеская пара Кейнтов, Марта и Джонатан, которые и становятся впоследствии его приемными родителями. Мальчик получает имя Кларк Кент.

Проживая жизнь обычного человека, Кларк Кент понимает, что он далеко не такой как все, он намного сильнее, прочнее, выносливее всех, вскоре он приходит к пониманию того, что он супер - человек, с супер – возможностями, и которые нужно применять. Так, после окончания колледжа он переезжает в город Метрополис, устраивается на работу в журнал Daily Planet скромным журналистом, и продолжает вести неприметный образ жизни на глазах у всех окружающих, а что же скрывает наш Кларк Кент от этих глаз? А скрывает он целый арсенал невероятных, неземных, не человеческих способностей таких как:  способность летать, задерживать дыхание на несколько дней и даже недель, смотреть сквозь предметы, стрелять лазерными лучами из глаз, замораживать дыханием, слышать любой нужный голос в городе (в толпе), а так же почти полная неуязвимость. Погубить Супермена может только отсутствие солнечного света, так как он от нее получает силу и энергию, а так же вещество Криптон с его родины Криптонита.

Обладая всеми этими способностями, Супермен встает на защиту обиженных и ущемленных. Он борется с любым проявлением зла, действуя при этом только  в рамках закона. На работе он тихий и спокойный журналист, а в свободное время – полный оптимизма, героизма, непобедимости Супермен, всегда готовый прийти на помощь любому кто нуждается в его помощи. Благородству Супермена нет предела.


Конечно, обладая такой высокой нравственностью, нельзя нравиться всем, поэтому у Супермена есть и  враги, такие как Лекс Лютор, Дарксейд, Брэйниак, Бизарро. Но все, же больше поклонников, и любящих людей (Лойс Лейн, родители). Потеряв когда-то Криптон, Кларк всеми силами пытается уберечь Землю от разрушения, пытаясь сохранять на ней мир и равновесие. 

Помимо комиксов о Супермене были сняты мультфильмы, фильмы с большими бюджетами  и сериал. Да, это прекрасный образ, который показывает как можно и нужно применять силу, и не только супер людям. Сила должна быть направлена только на благо человечества.
