ФУНКЦИОНАЛЬНОЕ ОПИСАНИЕ
4. Противопожарное действие
Система ворот контролируется датчиком дыма или пожарной сигнализацией. При замкнутом в цепь датчике дыма или пожарной сигнализации на входе I1 модульного програмируемого контроллера напряжение равно 24 В.
4.1 Сигнал о пожаре, вызываемый датчиком дыма или пожарной сигнализацией
- Если датчик дыма срабатывает при открытых воротах, то электрическая цепь тормозной системы находится без напряжения и ворота закрываются под действием собственной силы тяжести с постоянной скоростью.
- Сигнал тревоги звучит до тех пор, пока тормозная система активирована (о продолжительности сигнала тревоги см. в главе 8 «Выбор параметров», пункт Т3).
- Если во время процесса закрытия ворот приводится в действие предохранитель замыкающей кромки, электрическая цепь тормозной системы Y1 активируется и ворота останавливаются.
- Как только предохранитель замыкающей кромки будет деактивирован, электрическая цепь тормозной системы Y1 снова будет находиться не под напряжением и ворота закроются до полного закрытого состояния. Одновременно с этим умолкнет сигнал тревоги.
- До тех пор, пока предварительный концевой выключатель S5 находится в движении, замыкающая кромка перемкнута.
- Для того, чтобы электропривод ворот находился в действии, необходимо, подтвердить сигнал о пожаре нажатием на кнопку ”START” (“ПУСК”). Загорится индикаторная лампочка.
- Действие электропривода возможно только при условии, что цепь детектора дыма снова замкнута (вход I1 модульного програмируемого контроллера с напряжением, равным 24 В).
4.2 Сигнал о пожаре при неисправном предохранителе замыкающей кромки
- Процесс закрытия ворот до полного закрытого состояния будет продолжаться без защиты от защемления.
- Процесс закрытия начнется только в случае открытого состояния, то есть предохранитель замыкающей кромки известит об ошибке в полном открытом состоянии ворот.
- О неисправности предохранителя замыкающей кромки будет извещено звуком, причем определение ошибки будет производиться только в полном открытом состоянии ворот.
- Сигнал тревоги умолкнет по истечении времени в соответствии с параметром T2. Этот сигнал можно также предварительно вернуть в прежнее состояние S8 нажатием кнопки “START” (“ПУСК”).
- Предупреждение о пожаре функционирует также как описано в пункте 4.1
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