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ВОЗВРАЩЕНИЕ  МУЖЕЙ

ИЛИ

СКАЗКА  ДЛЯ  ВЗРОСЛЫХ, 

КОТОРАЯ МОГЛА ПРОИЗОЙТИ НА САМОМ ДЕЛЕ

РАССКАЗ

- А может у вас любовь?

- Кака любовь?

- Така любовь!

к/ф «Любовь и голуби»

0

В наше время уже никого не удивляет тот факт, что сильные мира сего могут позволить себе всё, что угодно. Покупаются старые дома, являющиеся архитектурными памятниками, безбожно переделываются фасады, вставляются алюминиевые рамы, выламываются стены для перепланировки. Причём, чем больше денег и славы, тем причудливей их прихоти. Как говорит народ: «с жиру бесятся». 

Один известный артист, например, отказался приехать на гастроли только потому, что ему не смогли пообещать утреннюю прогулку на лошадях. Или другой, на каждый концерт требующий в гримёрную шампанское наполеонского года и миндаль в серебреной чаше. Другая персоналия, то же из «ви-ай-пи», заказала на бирже труда (для элиты, конечно) кухарку-блондинку. Два метра ростом, с третьим размером груди и так далее, по плейбоевскому стандарту.

В общем, что хотят, то и творят. Но это не нашего ума дело. А интересно нам совсем другое – личная жизнь этих самых «звёзд». 

От всех этих швыряний деньгами развивается тяга к сладкой жизни. Без ежедневной смены декораций им уже не прожить. От сюда – пьянки до утра, бляди на бильярдных столах, виллы, заложенные в казино, стриптиз и пирамиды из бокалов, по которым льётся баснословно дорогое шампанское или мартини. 

Никакой оседлой семейной жизни. Журналисты так и вьются вокруг них. А вдруг олигарх чужую жену ущипнёт за жопу? Или опиумная светская дива сделает минет охраннику клуба? А ведь как хочется! Понимаешь, редактор за премьеру плешивой пьески, вроде «Кирица в провинции», или за очередную социальную акцию, призванную толерантно относиться к престарелым пидорасам, масло на хлеб не намажет. Получается, всё на виду. 

А потом, многие из «новых» обернулись сейчас в политиков, дипломатов и представителей финансовых фондов, так что подобный чёрный пиар им вообще не к лицу. Приходится и своих жён запирать дома, не допуская их к бомонду. Парикмахеры на дом. Прислуга и даже бой. Никаких шатаний по спа-салонам и дринк-барам. А те маются. Денег вроде как немерено, а потратить не на что. Думают-гадают, куда бы им податься. 

Но вернёмся к фасадам и домам.

Как я и говорил, никто не удивился когда в старинный дом на улице Армянской въехал новый господин. Никто не удивился, что он снял все опознавательные знаки и вырубил виноградник, так чудесно оплетавший арку перед входом. А на повешенный над дверью странный знак и вовсе не посмотрели. Да ну его – очередной выкрутас.

В общем, появился новый хозяин без шума и излишней суматохи. Но если бы местные жители и обитатели городского рынка прознали, что здесь будет буквально через пару недель, вполне вероятно, что они сразу сожгли бы этот дом вместе с хозяином и рабочими.

А всё началось с небольшой рекламки на тринадцатой полосе в «Антенне», за 26 апреля. Звучало оно так: 

«Конфиденциально. Индивидуально. Увожу любовниц.

Возвращаю мужей. Дорого».
И адрес. Его я называть не буду, так как сегодняшнее положение дел с этим домом я не знаю. Вдруг там новый министр образования живёт, а я его выдам? Пусть уж спокойно сидит себе, о проблемах преподавания физкультуры в старших классах думает. Начну, лучше, по сути.
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Вскоре после появления в печати этого объявления сомнительного содержания на центральной улице, в кварталах пяти от Армянской, остановился чёрный джип. Из него же вышла такая чикса, что вам и не снилось (даже если снилось, то вам от этого не легче).

Туфельки (из MANGO) на шпильках. Юбка (из ROCCO BAROCCO) чуть выше колена. Задница – во! Грудь – во! Румяная кожа, развевающиеся чёрные волосы. Шарфи-и-ик на шее… (встаю на цыпочки и тянусь, как кот к столу, на котором миска со сметаной). И очки. То же от блистательного Армани, наверно.

Чиксу звали Анфиса. По паспорту Анфиса Петровна. В узких кругах – Анталия. И Анталия эта, явно не хотела быть замеченной непонятно по какой причине выехавшей в центр города в запрещённый день.

Прижимаясь к стенам, женщина пошла в сторону дома, адрес которого она узнала от подруги, а та в свою очередь – из газеты. Всё-таки реклама – двигатель торговли, что бы там не говорили.

Боятся ей, в принципе, было нечего. Её знакомые были состоятельными людьми и тусовались, в основном, в «ви-ай-пи» клубах. Я вам по секрету скажу, что в этих районах даже их экономки не появляются. Продукты же приобретают в супермаркетах. Только не  говорите никому. 

Отчасти по этому Анталия и решилась последовать подругиному совету. Многие люди любят следовать советам друзей. Во всяком случае, будет на кого списать свои промахи.

Её муж, то ли полублатной, то ли хозяин птицефабрики, уже третий месяц пропадал на полуночных сходках, возвращался с них, бывало, лишь на третий день, помятый, со следами губной помады на щёках и вороте сорочки. Объяснялся кратко: «Поздравляли с удачным подписанием».

Всё это порядком подустало Анталию, закрытую к тому же в трёхэтажном особняке. Без прислуги мужского пола. 

Больше всего в рекламе её подкупило слово «ДОРОГО». Такие предложения она читала как «ДЛЯ АНТАЛИИ». 

Дождавшись пропажи мужа на очередной ложной конференции, она нырнула в свой джип, и тайком поехала к Армянской.

Без труда найдя нужный дом, она постучала в новенькую дверь и приоткрыла её.

Из тёмной глубины коридора на неё сразу же нахлынула такая густая волна благовоний, что у Анталии закружилась голова. Пахло приторно-сладким и ёще чем-то, напоминающим детство. Вишней, что ли. Нет, нет. У «Кензо» есть похожий аромат… Да не важно.

Здесь, в узком, но довольно высоком коридоре хватало других вещей, заслуживающих (на данный момент и с точки зрения Анталии, разумеется) внимания. Прямо перед её носом с потолка свешивались побрякивающие зверушки. Как оказалось при ближайшем рассмотрении – маленькие слоники с расписанными боками. Их тихое «брыньк-циньк-брыньк» странно разносилось по почти осязаемому аромату. 

Анфиса Петровна аккуратно обошла их и стала всматриваться в разнообразные картинки и амулеты, развешанные по стенам. Чего тут только не было! И старинные руна, и негритята, и изображения Будды в различных позах. Было ещё много непонятных, но от этого ещё более загадочных вещей. Правда, ей показалось, что все они вырезаны из упаковочного картона и раскрашены серебрянкой.

Не успев как следует разобраться в увиденном антураже, она почувствовала, что сзади на неё кто-то смотрит. Холодок пробежал по спине, но Анталия набралась смелости и повернулась. От неожиданности она пискнула и отпрянула к стене. Прямо напротив неё стоял высокий мужчина. Как он подошел, она совершенно не слышала, и в первые секунды ей показалось, что мужчина только что материализовался из воздуха, и ещё не совсем принял твёрдую форму. Ей чудилось, что он слегка прозрачный. Но это ощущение быстро прошло, и перед ней возник молодой крепкий мужчина, с аккуратной бородой и собранными в косичку волосами. На нём был цветастый балахон, наподобие тех, что носили жрецы в голливудских фильмах. Да, это был реальный мужчина, довольно молодой, и от него, не смотря на благовония и одеколон, пахло именно мужчиной.

– Аши Ка! – сказал он приятным басом, – Ом Панимодша! Я приветствую вас, благородная леди!

– Здравствуйте… Я…, – она запнулась и подумала: «Что ещё за пани Мойша?». 

– Вы пришли с плохой вестью. Кам ноор труни! Ваши дела трудны. Но я желал бы представиться. Имя мне – Улс Тумний Хун, что с языка древних ваакан означает «Ведущий к свету, что даёт лампа в дождливую ночь». Я рождён помогать людям.

– Как это загадочно…, – Анталия почувствовала, что по спине опять пополз морозец, ладошки намокли, – вы сможете помочь и мне?

– О, да. Но вы, конечно… О, простите мне мою невежественность! Я приношу свои извинения! Как я мог так долго держать вас в этом тёмном месте! Прошу вас пройти в залу, где проходят мои откровения. 

Он взял её влажную руку и повёл вперёд. Отодвинув левой рукой занавесь из тростниковых палочек, весело зазвеневших при входе, Улс Тумний Хун впустил Анталию в просторную комнату. Зала откровений тоже была увешана всяческой эзотерической ерундой. Посередине стояла небольшая тахта. Вокруг неё были разбросаны маленькие подушки, вышитые замысловатыми узорами. В углу притаился крохотный столик, заваленный всяческими бумагами.

– Присаживайтесь, о благородная леди. Я готов выслушать вас.

Помедлив, Анталия присела на тахту, предварительно поправив юбку. Она огляделась: вокруг, наполовину скрытые мраком, а на половину освещённые красными лампадами, висели всё те же непонятные знаки в серебрянке. Только теперь они выглядели натурально, и чувство бутафории прошло.

– Можете называть меня просто Улс, – от неожиданности Анталия вздрогнула, но постаралась собраться и улыбнуться.

– Анфиса Петровна…, – «А не лишнее ли это?» – подумала она, но рассудив, что приём всё-таки конфиденциальный, да и не знает её никто под таким именем, сказала, – можно просто Анфиса.

– Очень рад, Анфиса. Так что же привело вас ко мне? Нет, нет… Не говорите. Сначала – чай. Зелёный с веточками жасмина…

Как по мановению палочки, у него в руках оказались две чашечки на блюдцах. В следующую секунду они, благоухая, уже стояли перед Анталией на предусмотренной циновке, заблаговременно постеленной на край тахты. Но это было только начало. Затем, очень ловким и странным движением Улс описал рукой загогулину в воздухе, и зазвучала приятная тихая музыка. Она исходила со всех сторон сразу, прямо как у неё на домашнем кинотеатре с «Dolby Surround». Только здесь у мелодии получалось это слаженнее и естественнее. Улс опустился на подушки и в его руке (опять же ниоткуда) взялась дымящаяся ароматная палочка. 

– Итак, ваши дела трудны. Кам ноор трудны! К-хм, труни. Ваш муж нашёл себе ихэд.

– Да какую ихэд? Блядь он себе нашёл, вот что… – Анталия вдруг поняла, что погорячилась и прикусила язык. Ещё попрёт за святотатство, – днями не дома не бывает. А женскими духами так и несёт.

– Милая леди, ихэд, по-ваакански конечно, примерно это и означает. А выход вашей отрицательной уйл, то есть энергии, нам с вами только навредит. Расслабьтесь. Пейте чай – это поможет. А я вам сделаю лёгкий массаж шейных позвонков.

Улс отложил благовоние на небольшую резную чашечку и поднялся. Анталия была в некотором замешательстве, но единственное, что пришло ей в голову, это мысль о её джипе. «Не угнали ли его ещё?». 

Тем временем, загадочный «возвращатель мужей» подошёл к ней сзади и дотронулся до её бархатной кожи. Опять вернулся холодок, губы пересохли, и Анфиса отпила чая. Начав плавные и очень аккуратные движения большими пальцами, он нараспев заговорил:

– У древних ваакан, чьё Великое Нийгэм, пусть оно всегда хранит добро, я и трансгенерирую в своём благом деле, было поверье, что именно в шейных позвонках находится связующее звено жизни, уйл, соединяющий тело и разум. Стимуляция этого участка тела приводит к уйлявлыгу, что означает, к «энергетическому равновесию». А проще говоря, к спокойствию. Ни тело, ни разум не рвутся друг от друга. А ведь в этом рвении и заключаются все человеческие проблемы.

Он усиливал нажатия пальцев, но скорость оставалась монотонной и неизменной. Анталия потягивала чай, чувствуя, как блаженство и это… хуйлятык растекаются по телу. Непередаваемый голос Улса просто завораживал. Она томно прикрыла глаза. То ли от этих манипуляций, то ли от музыки с благовониями, то ли от чая, а скорее всего, от всего вместе, её тело преисполнилось неги.

– Ваш муж находится во власти своего нэрд, то есть тела. Он нарушил свой уйлявлыг, скорее всего напрягая гэхэд, то есть разум, находясь в погоне за призрачными благами цивилизации. Теперь, нэрд хочет наверстать упущенное. Но каждый человек имеет свой дахин. Не зная его, ни я, ни один ваакан не сможет восстановить равновесие.

– А что это такое – «дахин»? – мягко поворачиваясь к Улсу спросила Анталия.

– Это жизненный код.

Он сказал это так удручённо, что Анфисе стало его жалко. Улс Тумний Хун опустил руки и отвернулся. Он был явно расстроен.

– Это означает, что вы не сможете мне помочь?

– Это означает, всего лишь то, что я не знаю дахин вашего мужа.

– А как его можно узнать? Ведь можно? Может спросить мужа? – Улс снисходительно улыбнулся, – Да, да. Я говорю глупости. Но как-то ведь можно?

– Вааканы говорили так: «Дахин ур. Дахин ури. Дахин мапи урт». Это значит, нет ничего невозможного. Выход есть. Точнее, вход. 

– И где он?

– Вот тут-то мы с вами, Анфиса Петровна, и подошли к тому моменту, когда я должен вас посвятить в тайну Великого Нийгэма, пусть он поддерживает огонь в наших сердцах.

– Пусть…, – прошептала Анталия.

Улс взял её за подмышки и поднял. Затем привлёк её к себе, и только теперь она ощутила, на сколько он силён. У него было накаченное упругое тело, но кожа была не грубой. Он начал легонько дуть ей в ухо слова, с такой интонацией, как будто раскачивал голосом маятник, принявшись вновь массировать её шею:

– Великое Нийгэм, пусть всегда будет солнце, это перерождение и воплощение. Это закат луны и восход Венеры. Это жизнь. Зур Нийгэм, таб орчим дэлхи явдал, дало нам жизнь. Но также, что бы ни перепутать, кого вознаграждать, а кого порицать, кто пошёл с вааканами, а кто против ваакан, оно дало нам дахин. Жизненный код. И с тех пор, все мы ходим с этим дахином. Как овощи в супермаркете со штрих-кодами.

– Да…да, – прошептала Анталия.

– Но проходят века. Уходят великие цивилизации, рушатся города и пантеоны. А Нийгэм всё равно знает, кто и что. Кто есть во власти нэрд, а кто – гэхэд. Кто находит, а кто теряет. А происходит это потому, что дитя знает дахин матери, мать знает дахин своей матери, и так далее. Но нам важно, что муж знает дахин жены, а жена…

– Да…да…, – руки Анталии сами собой потянулись к плечам Улса, – дахин мужа…

– Верно! Но ведь они не мать и дитя, не мать матери, и тем более не мать матери матери. Как же она знает его? Очень просто. Через ихэд.

– Через ихэд? То есть…

Но говорить ей уже не пришлось. Улс Тумний Хун задрал её юбку (не посмотрев на то, что, как мы предположили, она была из ROCCO BAROCCO) и начал изучать дахин мужа Анталии через её уже порядком влажную «ихэд». Причём так тщательно, что Анфиса Петровна начала задыхаться от спазмов. Всё-таки не железная. Закрытая в трёхэтажном особняке. Без прислуги мужского пола. А тут – такой мачо!

После второго чтения дахина, во время которого наследник древних ваакан просто закреплял свои познания и проверял, не допустил ли он где ошибки при переводе, Анталия, лёжа на тахте, и, дымя Vogue, спросила у Улса, как же всё-таки он будет привораживать мужа. На что он, не задумываясь, ответил:

– С помощью мантр Великого Нийгэма, пусть связь веков не прервётся. Где-то тут лежал мой блокнот с ними. Я просто не помню их все. Да и нужный надо подобрать… 

После недолгих копаний в ящике, в котором под изящными половичками и статуэтками валялись газеты, рулоны обоев и стопки упаковочного картона, он извлёк потёртый блокнот. На выцвевшей сиреневой тетрадной обложке красовалась стела космонавтам и надпись шариковой ручкой: «ПТУ им. Лазо, гр. 32-98». Вторая надпись была тщательно зачёркнута. 

Затем он взял с резного журнального столика маленькую тёмно-зелёную бумажку, размером с две визитки и золотым оттиском по краям. 

Он полистал блокнот, страницы которого были исписаны не то рунами вааканов, не то аккордами и табулатурами. Поля же украшали явно эзотерические рисунки, вроде обнажённых девушек, готовых любому открывшему тетрадь, предъявить свою ихэд.

– Вот! То, что нужно! – высунув язык, Улс Тумний Хун начал каллиграфическим подчерком переписывать мантру на карточку. Закончив, он поцеловал Анталию в лобик, и сказал «Зур Нийгэм, таб орчим дэлхи явдал» и вручил ей эту бумажку.

– Сожжёшь её над его ложем, – маг был так серьёзен, как будто говорил чекисту: «После прочтения сжечь». И Анталия отрапортовала:

– Да, конечно.

– Чана рыг, Ом Панимодша!

– Рыг чана, – сама не зная почему сказала Анталия.

Уже позже, в джипе, до которого она донеслась пулей, она разжала руку и прочла надпись на карточке. Там оказался коротенький стишок:

Как ночной фонарь разгоняет тьму,

Чамин Ап разгоняет Мэньге.

Львица отдаёт жизнь Золотому Льву,

А Лев отдаёт золотые деньги.

У Анталии похолодела спина пуще прежнего. Всё она могла понять. И про дахин, и про свет, разгоняющий тьму. Но как Улс прочитал через её ихэд, что её блудного мужа зовут Лев, оставалось полной загадкой. На то он и Тумний Хун…

Как оно там было, не известно. Только через пару дней муж вернулся. Пешком. В халате с надписью «Hotel National». «Золотой» Лев проигрался в пух и прах в казино «Националь» и пришёл, конечно, не к любовнице, а к жене. Отдал он в ту ночь за рулеткой не только «золотые деньги», как обещал стих на карточке, но и золотой«Rolex», портсигар, запонки и перстни. Анталия объясняла такой мощный результат двойным чтением дахина.
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Точно не известно как «дорого» Анталия заплатила Улсу за его услугу, но на руке у него появился настоящий «Rolex», совсем такой же, как проиграл её муж. Роскошные часы сразу привлекли внимание Майи Михайловны Чиньчлей. По долгу своей службы она часто встречалась с богатыми людьми, у которых были такие же (ну или почти такие же), но почему-то эти «богатые люди» всё время называли себя банкротами, должниками и самыми несчастными работодателями. А происходило это по одной простой причине – Майя Михайловна работала главным инспектором налоговой службы.

Но сегодня на своей новенькой Ferrari, элегантной и самодостаточной, как шестьдесят третья Nokia, она приехала «на объект» не по работе. У неё тоже были проблемы с мужем. Её вторая половина – Ромео Васильевич Чиньчлей, сорока пяти лет отроду, соучередитель доходной фирмы, владелец сети табачных ларьков и ещё чего-то там, лысеющий, но ешё в силах – приударил за молодой девкой. Майя Михайловна давно уже подозревала о существовании некой пассии, но убедиться в этом её помог случай. 

Её подчиненные никак не могли прищучить один столичный бар. Как они не старались – хозяева выходили сухими из воды. Ни один посетитель не брал (якобы) больше одного пива, а то и вовсе курил табачок и пялился в телевизор. Все бумаги были составлены грамотно, с умом. В общем, не подкопаешься. Хозяева плакались и поясняли, что это, мол, на девяносто процентов благотворительность, что задумывался кабак только для друзей, но потом они начали приводить своих приятелей, а потом ещё и ещё, и пришлось брать деньги, хотя бы, чтоб окупить расходы.

Но главному инспектору этот случай показался странным. Однажды, когда у неё не было ни совещаний, ни важных встреч, она отправилась в этот бар сама. Майя Михайловна вышла из машины, спустилась в небольшой мрачный подвальчик, где и располагалось вышеупомянутое заведение.

Там, в прокуренной комнатушке сидели молодые парни и девушки, курили и действительно, почти ничего не заказывали. По телеку крутили развратный клип на препаршивую (на взгляд женщины, выросшей на Антонове) музыку. Но вскоре, буквально через пару минут оглядывания бара и посетителей, всё это не будет играть ни малейшей роли для Майи Михайловны. 

В дальнем углу, за продолговатым столиком сидела девушка, лет двадцати. Она потягивала мутную жидкость из бокала и мило улыбалась… мужу Майи, Ромео Васильевичу. Он балогурил и легкими движениями поглаживал ножку своей Джульетты.
Так Майя узнала о похождениях своего мужа, но поделать с этим ничего не могла. Ни скандалы, ни просьбы его не возвращали. Советы подруг были глупыми, и больше походили на анекдоты про блондинок. Вставлю клише: уже отчаявшись и примерившись с судьбой, она случайно набрела на известное нам объявление. В случае с Маей Михайловной, слово «ДОРОГО» означало «КАЧЕСТВЕННО». Отложив все дела, она подъехала к дому на Армянской и вошла в двери. 

На стенах Майя не увидела никаких картонных негритят и Будд. Все стены задраперованны белой тканью, местами прибиты портреты каких-то умных мужей прошлого, из которых Майя узнала только Менделеева. Теперь тут пахло чем-то горелым. Вроде такой запах у горящего сухого спирта. Правда, её тоже встретили брякающие слоники. 

На звук вышел мужчина, крепкого телосложения, в длинном, почти до пола, белом халате и тапочках. У него была борода и длинные волосы, собранные в косичку и спрятанные за ворот халата.

– Добрый день, мадам. Чем может быть полезен такой красивой даме доктор супериор Серж Алекс Новорадинский?

– Здравствуйте. Понимаете, – Майя даже опешила от такого приветствия и не знала с чего начать, – у меня проблемы личного характера…
– Понимаю, понимаю. Только вот я бы хотел уточнить: у вас проблема с личностью вашей или другого индивида?
– М-м… Короче говоря, у меня муж – индивид. А точнее – козёл. Он шашни крутит с малолеткой, а я пашу как лошадь. Бес в ребро, как говориться.
– Понимаю. Был у нас в Пражском институте такой клинический случай: старичёк, сто лет в обед, от него уже смертью пахло, так он соблазнил, да-да! Соблазнил девочку двенадцати лет. Это синдром антропологического кризиса педофилии, – профессор многозначительно поднял указательный палец и произнёс, – ars amandi*.

– Что? Вы думаете мой Рома – педофил?
– Нет. Старичёк – да. Значит, ваш муж – Рома?. А как зовут вас?
– Майя Михайловна. Вообще-то он не совсем Рома, он – она замялась, – Ромео.

– Интересно… У меня была одна знакомая аспирантка Джозефина. Джозефина Козлова. Мд-а… Хорошо, Майя Михайловна. Пройдёмте в кабинет.
То, что Серж назвал кабинетом, было небольшой уютной комнатой. В углу по-прежнему стоял стол, но теперь его завалили толстенными книгами. К тахте прибавились кушетка, сиденье которой было обтянуто прозрачной клеёнкой, и пара стульев. На стенах висели те же дяди с бородами и лохматыми шевелюрами что и в коридоре. Над столом висел плакат со схемой человеческого тела. Всё оно было перечёркнуто разнацветными линиями, а в нескольких местах обозначены большие красные точки. Их было около десяти. Доктор увидел, что Майя заинтересовалась этой схемой, подошёл и начал объяснять:

– Это схема энергетико-психических каналов. Красные пойнты – это главные узлы наших действий. Вот они: мозг, сердце, желудок и половые органы. Другие, если вы заметили – они поменьше – это невропропускающие пойнты: запястья, виски, колени и стопы. Все они соеденнены энергетико-психическими каналами. По этим каналам проходят наши, так сказать, импулсе вите, и все наши поступки зависят от взаимодействия этих зарядов жизни. В зависимости от возраста и заряженности люди делятся на миакарды по 100, 300, 600 и 900 импульсов. Вот так.

– Удивительно. Никогда не слышала об этом. А чем отличается человек со ста ипульсами, например, от того у кого триста?
– Например, деньгами. Но вернёмся к вашему случаю.
– Вернёмся. Как я уже сказала – мой муж нашёл себе любовницу. Она моложе его. Но вы знаете, какая сейчас молодёжь? Они чтобы не работать готовы на всё. И со старым пнём трахаться, лишь бы тот деньги на «Гуччи» и «Дольче-Габана» давал. Вот. А они этим пользуются. Молодого тела, видете ли захотел. А жена? Что мне то делать?
– Давайте разбираться. Как считают многие учёные и светила науки, причину всех неприятностей надо искать в нас самих. It’s all in your head*, как говорится. Что значит «Не пеняй на зеркало, коли рожа крива»…

– Это у кого рожа крива?! 

– Это пословица такая. Вы, милейшая, можете по поводу своей красоты, не беспокоится. Она ослепляет. А вот давайте посмотрим на ваше альтер эго, как говорил дедушка Фрейд. Вы вообще, как относитесь к методу психоанализа?

– К методу психоанализа… А чёрт его знает. Раз уж пришла к вам, то делайте. Только верните мужа!

– В общем, этот метод предполагает наличие в человеке подсознательного, сознательного и сверхсознательного. Фрейд считал, что многие проблемы человека заложены в его подсознании. Вот, к примеру, у вас была в детстве лошадка?

– Лошадка? Ну, была, по-моему…

– Ну, вспоминайте, вспоминайте…

– Была. Да-да! Такая красная, с педалями.

– Ну вот. А какие у вас с ней складывались отношения?

– С лошадкой? Ну какие… Нормальные…

– Вы не падали с неё? Не били её? Может быть, поломали?

– Да нет, вроде. Каталась я на ней.

– Вот. Значит, по Фрейду, вы теперь не боитесь лошадей?

– Не боюсь. С чего бы мне бояться?

– Вам нравится изображение коня? Картина Петрова-Водкина «Купание красного коня»? Фотографии красной Ferrari с эмблемой в виде лошади?

Тут Майя оторопела. Как он с этим Фрейдом узнал про её любимую игрушку?

– У меня это… Машина такая…,– сказала она, запинаясь, – как вы узнали?

– Метод психоанализа! – торжествующе сказал Серж Алекс Как-его-там.

– Вы так же легко и мужа вернёте?

– Тут мы будем действовать по-другому. Необходим синтез квинтэссенций нескольких доктрин… Например, доктрина внушения и изменения окружающей действительности путём флюктуации мысленных потоков! И психоделического трансанализа! – видимо доктор супериор ликовал от собственной гениальности. 

Он светился изнутри, его глаза бешено сверкали, и он почти прыгал на одной ножке. 

– Ваши точки, то есть – пойнты, могут решить вашу проблему за вас.

– То есть…

– То есть… То есть… Это не ваша проблема. Пойнты решат вашу проблему за вас. Пойнт – конкретный пункт, указывающий направление посредственного действия. Стимуляция пойнтов приводит к нормализации энергетического дискоординационного узла, который является ответственным за функциональность теропроцессионного мувинга нейро-психоделических импульсов, ориентирующего направление движения моторизующих импульсов…

– Не совсем понимаю…

– Ну, проще говоря, будем воплощать в реальность теорию о том, что всё, что вокруг нас – создано нами самими же. То есть не совсем всё. И не совсем создано, но мы с вами можем изменить ход событий, подкорректировать, так сказать, куррикулум вите, наш жизненный путь. Я помогу вам самой помочь себе.

– Как всё это сложно. Я просто теряюсь. Ну давайте, давайте… Как мы это сделаем?

– Вот тут-то мы с вами, Майя, и подошли к моему методу. Значит так, – он встал из-за стола и уверенной походкой подошёл к женщине, – для возвращения вашего мужа, вам необходимо обладать довольно большим зарядом жизненных импульсов. И, конечно, положительным настроем.

Серж подошёл к ней и встал напротив Майи, возвышаясь всей своей мужественной фигурой. Она смотрела на него снизу, и от этого он казался ещё более высоким и широкоплечим. 

– Конечно, вы обладаете такой энергией, – Серж говорил как заправский гипнотизер, закручивая интонацию как спираль на диске.

– Да? – неуверенно прошептала Майя.

– Да. Только она дремлет. Работает лишь треть, а то и меньше, – в голосе появилась досада.

– И что же? Что теперь делать? Это можно исправить?

– Да. Техникой мануальной терапии. Попросту – массаж пойнтов.

– Массаж? Моих пойнтов? – при этом она отчего-то посмотрела на свои груди.

– Ага, – сказал доктор Новорадинский и тоже посмотрел на её груди, – это активизирует ваши импулсе вите и поднимит их заряд в несколько раз. Но нужна специальная терапия.
Доктор уверенно взял Майу за плечи и надовил указательными пальцами на шейные позвонки. Майя слегка застонала от неожиданности и напора. Затем, Серж аккуратно положил её на тахту и мануальная терапия начала своё действие. Активизация проходила медленно и уверенно. Доктор был профессионал: он не пропустил ни одного пойнта (вам повторить где они находятся?). При активизации последнего, и как сказал Серж «самого важного и по этому, Майя раздвинте ещё чуть-чуть… да вот так» пациентка начала тихонько стонать и, действительно, активизироваться. По прошествии пары минут, доктор выяснил, что у Майи такое количество импульсов, что можно переходить к флюктуации. Она, в свою очередь не зная, что ей делать, лежала на спине с растёгнутой блузкой и придерживала руки Сержа на пойнтах. Следующее же действие доктора совсем вывело её из спокойного течения энергии. Он выпрямился и привстал на ноги у кушетки. Затем, «лёгким движением руки» сбросил белый халат на пол. Под халатом не было ничего, кроме активизированных пойнтов и не только.

Флюктуации проходили бурно и многократно. В их ходе выяснилось, что Майя обладает максимальным количеством импульсов, то есть их у неё ровно 900, что очень порадовало пациентку и она решилась ещё на одну флюктуацию на коленках. И так много импульсов. А с мужем она их всё равно не использовала.

К вечеру, когда маэстро Серж Алекс Новорадинский, доктор супериор, устал и оперевшись на подоконник смотрел куда-то вдаль улицы, Майя, попровляя волосы, спрасила:

– А что же с мужем делать?

– С мужем? – сказал он не поворачиваясь, – очень просто. Теперь, вам наужен положительный настрой. Каждое утро вы встаёте и повернувшись к солнцу мысленно представляете себя бабочкой.
– Бабочкой?
– Да, бабочкой. Это предаст вам энергии и ваши пойнты сразу начнут моторизировать теропроцессионный мувинг нейро-психоделических… Ну это не важно. Затем, – он покопался в груде книг и извлёк тоненькую тетрадку со стелой, – читаете про себя специальный треннинговый стих, – он начал перелистывать тетрадь, – Вот, вот…

Серж взял красивую бумажку с теснением и что-то написал.

– Держите.

– Спасибо. Вы думаете, что это поможет?

– Конечно! Главное в это верить. Верить, и светится энергией, которой вы наделены с лихвой. Он на это свечение как мотылёк прилетит. Вот увидите.

– Спасибо, попробую. 

Женщина вышла из дома и села в Ferrari. Она почувствовала какую-то липкую неприязнь. Резко обернулась назад. Майя сама не знала, кого она там хотела увидеть. Фрейда что ли? Затем посмотрела на бумажку. Она была тёмно-зелёная, с золотым оттиском. На ней было написано четверостишие:

Получив приказ летать,

Ты лети и не робей,

Если надо воевать,

И по паспорту еврей.

Ничего, милый такой стишочек. Повторять не трудно. Причём, не так уж долго пришлось. Угадал ли доктор, знал ли – никто не ведает о том. Только девушка, за которой ухлёстывал муж Майи Михайловны, оказалась еврейкой. Родители её жили в Израиле, а она приехала к старым друзьям. Отец девушки свято чтил законы родины и отправил свою дочь в израильскую армию. Не известно, пришлось ей воевать или нет, но она полетела туда, не робея. Ромео Васильевич не стал геройствовать и лететь с ней, собственно, и яд он не стал пить, а просто пришёл домой. Так сказать, к затухающему семейному очагу.
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Точную сумму гонорара и в этом случае я вам тоже не скажу. Но на сдачу от покупки мебели, телевизора и ещё многих других полезных и просто приятных вещей, Серж Новорадинский преобрёл ящик «Белого аиста». И теперь, он нырнул под стол и достал оттуда, блестящую этикеткой, бутылку и поставил её на стол. Последний теперь не был завален книгами или упаковочным картоном, а представлял собой натюрморт из различных закусок.

– Наш. Настоящий. Вы как предпочитаете: в чай или просто так?

– Просто так давайте. А потом можно и побаловаться.
Рюмочки наполнились, весело брякнули, и, коснувшись двух пар губ, снова встали на своё место. Чай разлили в милые глубокие чашки с цветочками на боках. В розетках ждало варение и крекеры «Солнечные». В общем, хозяин постарался создать наиболее уютную обстановку у себя в небольшой квартире в доме на Армянской.

Его гостьей была милая девушка с пышными рыжими волосами, огромными зелёными глазами и доброй, но немного грустной улыбкой. Разместившись на тахте, гостья подтянула под себя ноги и пила чай. Хозяин сидел напротив, на кушетке. Бороды за молодым человеком не наблюдалось, он был гладко выбрит и надушен. На нём были потёртые джинсы и огромный, с двойным горлом, свитер серого цвета.

Комната обрела ухоженный вид. Теперь здесь были поклеены дорогие обои, на окнах висели тяжёлые красные портьеры, а вдоль стен стояли шкаф, буфет и небольшой бар. Телевизор стоял в углу на красивой резной подставочке. На нём возвышалась статуэтка негритёнка, сделанная из дерева.

– Давайте, выпьем, и будем разговаривать без формальностей?

– Давайте, – девушка опрокинула вторую рюмочку и закусила кусочком сыра. Хозяин сделал тоже самое.

– Называйте меня просто Саша.

Она рассмеялась и сказала:

– Ну, тогда и вы называйте меня Саша…, – и они вместе засмеялись, словно не собрались здесь решать важный, по крайней мере, для Александры Креймер, вопрос, а так, на рауте.

– Это я не для конспирации, – пояснила гостья, – меня действительн так зовут.

– И меня действительно так зовут. Хорошо, – хозяин-Саша взял со стола пачку сигарет, открыл её и протянул гостье-Саше. Та не отказалась, и они вместе задымили короткими толстенькими сигаретами, – расскажите мне ещё раз, подробно и с деталями.

Девушка Саша взмахнула кудрями и посмотрела хозяину дома прямо в глаза. Ну, прямо молодая красивая ведьма. Ещё бы волосы растрепать… и метлу. Хотя современным ведьмам такая архаичность уже ни к чему. Им и на «коенах» неплохо.

Рассказ Александры Креймер, самой редактора многотиражного столичного издания, была похожа на статью из газеты «Потусторонние истории».

Её муж, Георгий Малига, работал исполнительным директором в серьёзной столичной газете. Он был намного старше Саши, и у него было очень много связей. В том числе и в Доме печати, где они, кстати, познакомились. Тогда Саша работала журналистом в отделе новостей, и бывший редактор никак не хотел принимать её персональные материалы, не воспринимая её как зрелую работницу. Но, однажды, в день когда, в принципе, Саша не должна была быть в редакции (забежала «на пару минуточек» – забыла сумочку или сигареты), туда зашёл Георге Ионович. Нам не важно, зачем он туда заходил, то ли по работе, то ли просто дверью ошибся, но роковое стечение обстоятельств на лицо.

Конечно, ему приглянулась рыжеволосая журналистка. Как-то он попросил редактора послать к нему именно Сашу. Тот удивился, ведь пустяковые документы могла (да и должна была) принести секретарша. Но, так как особой надобности в Саше на тот момент не было, он отослал её. Если бы он знал, к чему это приведёт, он уволил бы Сашу в то же мгновение. А привело это к роману Александры с Георгом, их свадьбе и как результат – смене редактора в газете. А вы не верили в чудеса?

Но это всё пустяки в сравнении с тем, что произошло всего пару недель назад.

В тот день Саша вернулась домой после работы уставшая как никогда. Её отчёт, на подготовку которого она потратила целую неделю и почти час на его оглашение, явно не выдержал экзамена у невесть зачем нагрянувшей комиссии из Москвы. И если бы строгие дяди – нет, педиковатые юнцы, зарвавшиеся москвичи. Качали головами, высказывались на тему «как вы до жизни до такой-то дошли» и прочее. В общем, вымотали, сволочи.

Дома никого не было. Во всех комнатах было темно и тихо. Саша присела на тумбочку и начала разуваться, разматывая длинный шнурок, который обвивал ногу как змей с библейских картинок. Уже снимая вторую сандалию, она вдруг заметила, что в квартире СОВСЕМ тихо. Александра встала с тумбочки в прихожей и зашла в зал.

Вещи пребывали в своём обычном состоянии – то есть бардак был полный. Зайдя в спальню, она увидела помятую кровать, треснувшую люстру, густо покрытую пылью и две засыпанные хламом и давно прочитанными книгами, тумбочки. Всё на своих местах. Но тут взгляд Саши упал на часы. Они молча висели на стене. Стрелки замерли ровно на половине шестого. Девушка подошла, сняла их и встряхнула. Часы никак не отреагировали, кроме того, ещё и осыпали хозяйку пыльной трухой.

В комнате было не уютно, и Александра почувствовала необъяснимый страх. Она резко оглянулась, и ей показалось, что там, у самой двери промелькнула маленькая тень. Словно из спальни выбежала кошка. Саша аккуратно, стараясь не шуметь, двинулась к проходу. Сердце колотилось, и в полной тишине казалось, что стук его раздаётся по всей квартире. 

Но ни за дверью, ни в других комнатах Саша не обнаружила ничего сверхъестественного. Она поспешила включить во всём доме свет и телевизор. Затем, налила себе большую рюмку ликёра и уселась в кресло. 

Загадочный ли момент послужил началом разлада с мужем или нет – хрен его знает. Только все подруги в унисон шептали, что это порча, и они не раз об этом слышали от других брошенных жён. Как это и бывает, Георге Ионович нашёл себе другую журналистку из другой редакции и уделял всё своё время только ей.

Не помогали слёзы, упрёки и прочая ерунда. Первое время разрыв отношений объяснялся мужем как «кризис возраста» и «мужская проблема». А потом явная измена и вовсе никак не скрывалась. В общем, кошка, всё же, между ними пробежала.

– Сложный случай, – сказал Саша, разливая чай по расписным чашечкам, – это действительно, кризис возраста и никаких порч.

– Вы так думаете?

– Уверен. Хоть у нас каждая бабушка и внучка умеет наводить порчу, это не тот случай. Да и не сильно-то верится во все эти привороты-завороты.

– Как? А мне подруги сказали, что вы… ну, они увидели объявление в газете… Я думала вы…

– Думала что? Я буду в цветном балахоне? Яйцо коптить церковной свечкой? С дымящимися благовониями прыгать вокруг вас и произносить заклинания на не понятном языке? – он скривил страшную рожу, приподнялся на кушетке и замахал руками, – «Зур Нийгэм, таб орчим дэлхи явдал»! «Зур Нийгэм, таб орчим дэлхи явдал»!

После секундного замешательства Александра залилась хохотом и никак не могла остановиться. Саша тоже начал смеяться, продолжая выкрикивать всякую галиматью и производить в воздухе дикие жесты. Они долго не могли остановиться, и смеялись по настоящему, от души, что Саша чуть не пролила чай. А хозяин, в конце концов, опрокинулся с кушетки, отчего они хохотали ещё минут десять.

– Фу-у, насмешили, – смахивая слезы, сказала Саша, – я давно так не смеялась.

– Хе… Ой, да… – он всё не мог отдышаться и делал частые глотки воздуха смешанные со слабыми смешками.

– Налейте-ка ещё, а ?

– Да, да, конечно, – он быстро налил Саше и себе коньяку, – но вернёмся к нашему делу. Ни какую порчу…хм, мы снимать не будем. И, конечно, нет тут ни каких физиологических причин.

– А что есть?

– Скажите, Саша, когда вы пришли к незнакомому человеку и рассказали ему свою историю… Вы что-то почувствовали?

– Ну…, – она посмотрела на одиноко стоящего на телевизоре негритёнка. 

– Знаете, когда женщина изливает душу… накипевшее, так сказать…

– Плачется в жилетку? Да? Знаете, что? Это… Я думала вы мне…, – тут он осеклась и потупила взор.

– Ну, не стесняйтесь, выговоритесь!

Александра заплакала и, протянув свои руки к Саше, взяла его ладони.

– Мне действительно стало легче… Вы… Можно я на «ты»? Саша, ты не представляешь, как женщине нужно плечо, в которое можно поплакать! Я, конечно, делилась с подругами, но это что? Я даже думаю, что они в глубине души были рады и посмеивались надо мной. Мол, выскочила замуж, работу хорошую постелью заработала… Получи теперь. И жаловаться права не имею. А я имею. Имею?

– Имеешь, конечно, – Саша подошёл к тахте и присел возле плачущей девушки. Он провёл рукой по её рыжим волосам, – Саша, не плачь! Мы всё с тобой решим.

– Правда?

– Правда, – он налил ещё две рюмочки и протянул одну Саше.

– Но как ты это собираешься сделать? Я думала…, – она улыбнулась, – но ты говоришь, что это совсем другое…

– Давай рассуждать логично. Как мужчина, ну возьмем меня, может помочь женщине вернуть ей её законного мужа?

– Не знаю.

В один большой глоток она осушила рюмку, запила остывающим чаем и уселась на край тахты. Саша собралась, настраиваясь на совместную работу. Она повернулась к хозяину дома и взглянула ему в глаза. На её лице проявился неподдельный интерес.

– Начнём с самого простого – вломить мужу так, чтобы он понял, что я (как друг или брат) не дам девушку в обиду. И коли ты женился, так не отлынивай и не мухлюй, подонок.

– Ого! Это ты того…  наверно, не стоит. Хотя я не против врезать ему разок. Но мы же цивилизованные люди! «Шурик, это не наш метод!».

– Ладно, проехали. Что ещё?

– Ну, может просто поговорить?

– Поговорить? О чём? Ты представляешь себе, как это будет выглядеть? Ну, например, я найду его. Пускай, в баре. Допустим, он сидит и пьёт пиво. Тут подхожу я и говорю: «Здравствуйте, Георге Ионыч, я к вам вот по какому вопросу… не могли бы вы вернуться к семейному очагу, так сказать…» А он мне: «Ты, мол, кто такой вообще?» А я: «Полиция нравов. Вы нарушили пункт 32 тире 5: разрушение ячейки общества»…

– Ха! А, кстати, не плохо! Прикинь, если бы он ещё и поверил …

– В том то и дело. Ну, что я, уговаривать его буду: «Мама, можно я пойду на дискотеку? Нет. Ну, ма-а-ама!»

– Саша скривил противную рожу, и они опять рассмеялись. 

– Что же делать? Как же вы мне поможете? Вы раньше как делали?

Он махнул рукой:

– А! По разному… Но принцип тут один. В общем, я придерживаюсь такой точки зрения, из которой выходит, что наши мировоззрение и мироощущение сами и организуют себе этот мир.

– Не очень понятно…

– Конструктивизм. Ну, как вам объяснить? Это как поезд, который сам себе прокладывает путь. Мы сами лепим мир вокруг нас. Всех. Всё. Наши отношения с людьми напрямую зависят от того, как мы их ощущаем внутри. Люди, в свою очередь – это поступки, дела. Их мы тоже оцениваем, понимаем, не понимаем или не хотим понимать. Результат дела – некие предметы, окружающие нас, вещи, явления. И тэдэ и тэпэ. Мы – и есть тот самый паровоз, который тащит за собой набор рельс. Да ещё в придачу три бригады укладчиков, повара с бочкой супа, шалав из ближайшей деревни, да и сам сталелитейный завод со всеми прокатными станами, взяточниками-контроллёрами, которые и позволяют нашим пьяным сталеварам временами мухлевать. Так вот, от того, как мы всеми ими будем командовать и зависит то, как мы доедем.

– Прикольно! Я как-то не задумывалась…

– Вот-вот! И многие не замечают, не задумываются! А ведь это многое объясняет! Мы сами за всё в ответе! Но как сделать так, чтобы всё у нас складывалось? Да очень просто!

Нужно платить вовремя зарплату укладчикам, суп должен быть горячим, а девки не трипперные, начальников дома должны ждать добрые жёны, металл регулярно должен подвозиться к печам, а не сплавляться по левым накладным в Германию.

В общем, идиллия. Хорошее настроение. Полнота жизни. Такой человек полон энергии и сил. И, как следствие, он прокладывает свою дорогу, как и где он хочет. Его домны работают 24 часа в сутки. И, может, именно про отсвет этих печей и говорят: «Он светиться изнутри».

– Действительно… – Саша, затаив дыхание, слушала хозяина квартиры. Она рассеяно оглянулась, как будто искала кого-то, кто мог их услышать.

– Но что мы имеем в твоём, Саша, случае?

– Ноль без палочки!

– То, что без палочки это метко… но в общих чертах – правильно. Твои рабочие ушли в запой. Суп скис, а разгул коррупции и воровства не знает границ. Ты… не можешь сопротивляться. А в это время поезд мужа рвётся вперёд. И, по ходу, с неплохой проводницей.

– Что же делать?

– Вот тут-то, как я люблю говорить, мы подошли к самому главному. Саша, ты не могла бы подсесть ко мне?

– Да, конечно… – она встала и, сделав несколько шажков, перешла на сторону хозяина. Затем, она присела возле него. Саша наклонился к ней и начал шептать ей слова. Он так близко нагнулся, что временами казалось, он касается губами её уха.

– Вы прекрасная девушка, Саша! Вы молода и очень красива! У вас замечательное тело, лицо! Ваши глаза могут свести с ума ещё тысячу других директоров – исполнительных и не очень. Вы не глупая, самостоятельная. У вас прекрасная работа, – при всех этих словах тело женщины начало изгибаться как у кошки, глаза её засверкали, и чем больше шептал Саша, тем больше она разгоралась.

Но вы сами заметили, что вы сейчас не целое, не единое. Так сказать, не оконченное. Вам надо вернуть силы! Почувствовать себя настоящей Женщиной! Полной сил и уверенности. А как это сделать?

– Как? – он провёл рукой по её спине, сверху вниз. Саша прикрыла глаза, не понимая, что с ней происходит.

– Помнишь, я спросил тебя, как мужчина может помочь женщине в такой ситуации? Так вот: никак.

– Подожди, – она повернулась к нему, удивлённо проводила взглядом руку и вопросительно посмотрела ему в лицо, – а… объявление?

– Никак, кроме того, что он может дать женщине почувствовать себя Женщиной! – он уже положил свои руки ей не плечи, и теперь слегка массировал её мышцы, – Женщиной, которая может…

Но, что может женщина, Саша не успел сказать, так как она жадно впилась в его губы, обвила шею руками, и вскоре он на деле понял, что же она может. 

Через пару часов, Саша была уже с четырьмя палочками, а хозяин молча курил, и перебирал стопку извлечённые откуда-то книги. Она лежала на кушетке, ещё не одетая и даже не прикрытая.

– А может ну его? Чего я буду убиваться так?

– Поздравляю! Улучшение на лицо! Предлагаю подкрепить достигнутый результат мощным шоппингом. Тоже очень действенно.

– Пошли! – она подскочила, и начала быстро одеваться.

– Щас, щас… Я вот стишок тебе на память хочу дать… Так, почитывай иногда.

– Что за стишок?

– Вот, – он переписал строчки на красивую карточку и вручил её Саше. Она приняла подарок и продекламировала:

Дамы без ума от Саши,

Саша без ума от дам,

В полночь Саша лезет к дамам,

А уходит по утрам.(
Она рассмеялась, поцеловала Сашу в щёку и небрежно закинула бумажку в сумочку. Как складывались их дальнейшие отношения с мужем – я не знаю. Известно только, что в жизни у неё всё сложилось нормально. Саша потом ещё долго вспоминал свою тёзку и доставал вещи, которые они вместе купили на шоппинге: маленькую статуэтку, изображающую обнажённую купальщицу, дорогую книгу о современном искусстве с классными иллюстрациями, спортивную шапочку и красивый тёплый шарф. Что ещё могла купить девушка парню на память?

0

Гуляя по Армянской, а также по прилежащим к ней улицам, можно заметить очень много интересных вещей. Например, на одном из уже почти развалившихся старинных зданий мне встретилась занятная, но довольно странная надпись: «Цех дефлорации». Маленькие внутренние дворы, грязный автовокзал, и, конечно, базар.

Это – практически самостоятельная республика в самом центре города. Ему не хватает разве что флага и гимна. И то, не прекращающаяся безвкусная музыка, льющаяся из многочисленных ларьков, запросто могла бы сойти за оный. К тому же, с гимном её сближает и то, что все обитатели базара знают это папури наизусть.

Жить здесь, на центральном рынке, можно не выходя за его пределы. Тут есть всё: от пекарен, до разливочных портвейна, от дешёвых батареек, до довольно дорогих продуктов бытовой химии. Одежда, цветы, предметы личной гигиены, парикмахерская и даже стоматологический кабинет.

Всем известны оригинальные местные продавцы и продавщицы («Почём мороженное? Какое? Вот это. Все по два»). Цыгане, торгующие отравой для крыс и тараканов, вездесущая корейская морковка и, конечно, вино. Для начала стаканчик «Савиньон». Потом два «Алиготе» и два «Изабеллы» под бочковые помидорчики. 

А ещё носильщики. Был (честно, не знаю, если есть и по сей день) такой замечательный развозчик, с самодельной тележкой – бадя Жора. Так вот, он мог общаться и с потребителями его услуг, и с попадающимися под колёса его «бумера» покупателями только двумя слогами русского языка: «Ша!» и «Ща!».

И таких носильщиков – тьма. Они снуют вокруг базара, осуществляя основной грузопоток рынка, нещадно давя ноги зазевавшимся горожанам и гостям города. Что их раздражает больше всего? Если не догадались, подскажу: препятствия на их пути. И люди – не самые зловредные и непоправимые. Ну, что ему, со ста и более килограммовой телегой даже самая дородная бабка? Тьфу! А вот машина, которую не объедешь, не переедешь – настоящая революционная баррикада. А если это ещё и «бандюганский» «мерс» или ещё что покруче, хозяин которого и по шее за возмущение дать норовит, тогда уж желчь заливает глаза нашим работягам по полной.

Это было воскресение. Или суббота. Народу на базаре – тьма тьмущая, все толкаются, пыхтят, отдают в нос перегаром и потом. Злые, измотавшиеся, с оттянутыми руками и высунутыми языками. А бадя Жора злей и, непохмелившейся всех. 

Выезжает он на Армянскую, и перед ним вырастает именно тот злоебучий огромный «мерседес», медленно, но верно перегораживающий путь к законному заработку. С обеих сторон его (Жоры) дорогу ограничивают бабушки с несмотря ни на что продаваемым товаром и мужики, торгующие вьетнамскими колготками и трусами. Выхода (как, впрочем, и входа) нет.

В этом месте опущу описание изменений выражения лица Жоры и вспомню события, происшедшие за час с лишним до этой судьбоносной встречи.

Всего лишь пару дней назад, на Армянской, в известном нам доме, всё шло своим чередом. На объявление в газете обращались покинутые мужьями состоятельные леди, дорогие автомобили парковались возле лотков, и после опадания трёх-четырёх лепестков любви, ретировались в свой хоум, свит хоум. 

Но… всегда это «но»! «Сердце красавицы склонно к измене и перемене». Вот.

Сердце одной из прелестниц не выдержало. Муж, как и следовало из объявления – вернулся домой. Ей бы радоваться. Молчать в тряпочку и не отпускать его впредь из-под своей юбки. Нет. Ей, обрадованной этим фактом, взбрело в голову рассказать, как она, самая умная и сообразительная (вот они все так!), смогла этого добиться! 

Муж, даже не смотря на свои огрехи, конечно, взбеленился! Как? Я? А ты как могла? Да я ж с ней сотрудник! (охранник, водитель, она – дочь друга, «Ты ж знаешь, в этот район не один таксист вызов не примет!», и т.д. и т.п.).

Взъевшись не столько на нерадивую жену, сколько на самого себя и на весь белый свет, он седлает своего «мерина» и мчится на Армянскую, в указанный супругой дом.

С твёрдым намерением убить ублюдка и выпитой бутылкой коньяка в обрюзгшем пузе, наш сохатый изменник натыкается на бадю Жору…

Георгий начал с Е2 – Е4:

– Ша!

Муж ответил индийской защитой, гопниковского посола:

– Шо «Ша»? – продолжая, – объедешь! Вон, бля, сколько места, – неопределённо обводя рукой, плотно пригнанные друг к другу, лотки.

– Чё? Упёртый? Развелось, вас, сук, ставите, бля, а нам чё делать?

Муж явно был не пролетарий, и пролетать не хотел. У него были полные карманы злобы и, причём, относящейся совсем к другой особе. Он сказал просто и до боли всем знакомо:

– Слушай, мудила, пошёл ты на хуй!

Чего, конечно, Жора стерпеть не мог. Остатки вчерашнего коньячного спирта дали ему в голову, глаза налились кровью, и, подбадриваемый устремлёнными на него взглядами продавщиц, сделал ход конём:

– Ща!

Отойдя на несколько метров назад, бадя издал звук, походящий одновременно на рык льва, которому не дала львица, и в то же время, на свод псалмов в русско-молдавском нецензурном стиле. Оттолкнувшись от грязного цемента, и набрав скорость, Жора, со всей приобретённой за годы толкания перед собой и таскания за собой чужого товара силой вцепившись в тележку, грохнул «Мерседес» в правую «щёку».

Не дожидаясь реакции хозяина, он рванул свой «бумер» на себя, и опять обрушил удар по передней дверце. И ещё раз. И ещё. И ещё. 

Все просто окаменели. Муж выронил мобильник на дорогу и потерял дар речи. Но после десятого удара, звуки, сопровождающие сотрясения его авто, начали отдаваться в менеджеровского склада мозгу долларовым шуршанием. 

– Бля! Ты чё творишь? Чё творишь, твою мать!!! Ох, бля! Да ну на… Убью, гада! 

С этими словами он ринулся огибать машину, но… всегда это «но»! Народ восстал.

Первым «выстрелом Авроры» стал вазон, запущенный неведомой бабулькой в «бандюгу». Но, не достигнув заветной цели, горшок врезался в лобовое стекло автомобиля. Вазон с треском раскололся, и черепки разлетелись во все стороны, как осколки от противотанковой гранаты. Возможно, это напомнило бабульке молодость, и «мерс» в её глазах превратился в фашистский «Тигр» или «Пантеру», а сама она схоронилась в окопе-прилавке.

Стекло покрыла паутина из мелких трещин. В следующий миг в машину «врага» полетел разнокалиберный товар, имеющийся под рукой. Толпа негодовала – работяг прижимали.

– Бей буржуев!

– Воры!

– Правильно! Воруют!

– Воруют, воруют! – вторил безликий рынок.

– Ещё и на шею к нам садятся!

В это время Жора продолжал бездумно, как слепой котёнок к сиське мамы, тыкаться тележкой в искореженный бок иномарки. Хозяину же оставалось только недоумевать, и гореть от неожиданной ярости пролетариата. И не известно, чем бы всё закончилось, если бы у него не хватило ума ретироваться в сторону «цивилизации», вдоль перекрёстной улицы. Перевесил страх перед безумной толпой, продолжающей мутузить ни в чём неповинную груду металла, пару минут назад стоящую огромных денег.

Хозяин позорно бежал. Бросая в след только угрозы и маты. На языке самих грузчиков он кричал что-то вроде: «Убью всех к ебене фене!», «Бля, сожгу вместе с базаром!» или «Уроды, мать вашу, урою, бля, ща, полчаса и урою всех!».

Прошло полчаса. Час. Два. Начинало темнеть. Базар, имеющий, всё-таки, такое свойство, начал сворачиваться. Предсказания «Нострадамуса» не сбылись. Да и кого здесь сожжёшь? Кого повесишь? Целую независимую республику? Да ни за что! 

Прошёл день. Ещё. Ничего нового на Армянской не происходило. 

Но в один обыкновенный рабочий день сгорел дом, столь полюбившийся некоторым горожанкам. Как это произошло – мне опять-таки не известно (уж извините – всё знать невозможно). Толи муж решил действовать иначе, толи сами обитатели рынка посуетились – непонятно. Но факт остаётся фактом. Здание отреставрировали и продали новым хозяевам. А кто эти счастливчики – не нашего ума дело.

***

Что же стало с предыдущим хозяином? Где он сейчас?

Да чёрт его знает! А кто знает, хотя бы, кто это был? 

«Ведущий к свету, что даёт лампа в дождливую ночь», посланник древних ваакан, или доктор супериор, лечивший старичка-педофила? 
А может, просто парень Саша, живущий теперь по соседству с вами? 

Оставте меня, я пошёл за пивом. И вы идите.

* Искусство любви (лат.)


* Это всё в твоей голове (англ.)


( Виктор Цой, «Саша», отрывок





