Перевод текста с английского на русский:
Как привлечь Ваших читателей
Я, я, я, я
Я только думал, что дам Вам что-то вроде подсказки относительно того, что больше всего беспокоит Ваших читателей, когда они читают Вашу статью.
Независимо от того, что вы пытаетесь продать, Ваши читатели всего лишь хотят знать, что в этом есть лично для них.
Это- человеческая натура- если Вы хотите, чтобы они расстались со своими тяжким трудом заработанными наличными, они должны извлечь из этого каким-то образом выгоду.
Поэтому каждый копирайтер должен быть знаком с 3 рыночно- доказанными элементами, которые должны появляться в его статье, чтобы заставить крутиться кассу:
1. Обещайте выгоду
2. Делайте предложение
3. Поставляйте важные новости
Получите это в Вашем заголовке
Самые сильные заголовки будут содержать   все эти элементы, что является настоящей задачей.
Давайте начнем с выгоды. Наилегчайший путь заполучить ее в Ваш заголовок- это использовать формулу:
ГЛАГОЛ + желательное качество(+ дополнительное свойство)=ВЫГОДА
Так например, если бы Вы надеялись продавать крем против морщин, то Ваш заголовок выглядел бы как-нибудь так:
«Наслаждайтесь более молодой, более мягкой кожей всего через 14 дней»
Для предложения Вы могли бы включить детали- снижение цены или ограниченное количество продукта. Это поможет создать безотлагательность- они должны купить, или они пропустят! И никому не хочется думать, что он пропускает хорошую вещь. 
Теперь наш заголовок выглядел бы примерно так:
«наслаждайтесь более молодой, более мягкой кожей всего через 14 дней- теперь +50% бесплатно, доступно только до 31 октября!»
Эй! Быстрее или Вы пропустите!!! Смотрите- ка, куда мы с этим идем? Сейчас внезапно мы создали ощущение безотлагательности, потому что предложение не будет вечным.
 Заключительная  стадия- добавление  важной  новости. Это могло быть сделано добавлением вопроса или доверительности. Итак, если мы вернемся к нашему заголовку, мы бы сделали что-то вроде: 
«Наслаждайтесь более молодой, более мягкой кожей всего через 14 дней с новой, клинически доказанной формулой- теперь +50% бесплатно, доступно только до 31-го октября!»  
Итак, сейчас мы показали, что это было «клинически доказано»- мы  добавляем доверительности.  Больше информации об одобрении можно показать в тексте Вашего объявления.
Итак, надеемся, из этого блога Вы можете видеть, насколько важным является написание заголовка, который захватит внимание и интерес Ваших читателей. Если Вы когда-либо собираетесь иметь надежду на то, что они читали остальную часть Вашего объявления, Вы должны немедленно увлечь их.
Sally Ormond, Briar Copywriting - freelance copywriter

Текст для перевода на английский:
The effective selling text 
It is created not in the course of its writing, 
But  in the course of its work!
What does it amount to? One very simple thing. 
Successful copywriters are not those who writes the selling text which high efficiency is predetermined initially. Such copywriters and such texts simply does not exist in the nature, and it is one more major secret which to you is necessary for knowing well. 
Procedure of creation of the effective selling text consists of two stages:
A direct  text writing;
Start-up It in work and finishing to high efficiency by means of testing and minor improvements.
Here and all «the confidential formula»! But would be an error to believe, that she will earn for you on full capacity only because you know it. It is necessary to know something else. 
Hardly you burn with the desire to test indefinitely the text created by you bringing 1 sale in month, and being engaged in increase of sales provided with it on 0.5 % monthly … It will be too long, is dreary and is unprofitable, whether not so? Quite right. 
Therefore you need to write such text which would give at once conversion, let and not so high, but sufficient for a recoupment of your efforts (both on goods creation, and on a text writing) and which could be improved several tests much faster and more essentially. 
Thus, having made conditions of start of your text as much as possible favourable, you simultaneously receive at once certain quantity of money which is necessary for you at present time, and the quantity of sales and profit by testing and improvement is essential to raise possibility. 
And here the majority of on-line businessmen again rest against a wall. Personally it henceforth does not concern you, for at your order - everything, that is stated further. 
Their question sounds so:
"So all the same it is necessary, that 
To write such text, which at once 
Would provide to me worthy quantity 
Sales, and then could be improved 
By means of tests to the wished 
Conversion indicator? "
Thus they ask to show any book, the grant, a curriculum and so forth Till now personally I could not recommend any one edition, in which as in a magic box, all knowledge and the practical recommendations necessary for the successful decision of tasks in view would go in.
But, being engaged in searches, I at last have found out a similar management, have got on its the drivers licence of resale and have translated it for you into Russian. A name of this fine book - 
"How by own strength to prepare the effective selling text"

