1. Продажа кофемашин.

Вы не можете обойтись без чашечки-другой ароматного кофе по утрам и в течение дня, но традиционная процедура заваривания этого ценного напитка утомляет Вас? Тогда вам просто не обойтись дома и в офисе без кофемашины.
Продажа кофемашин различного типа и аксессуаров к ним – специализация нашей компании. В нашем ассортименте вы найдете все необходимое для приготовления кофе. Это идущие в ногу со временем рожковые кофемашины (от бытовых до промышленных, способных выдавать по 300 порций напитка в час). Это капельные кофеварки, ставшие неотъемлемой деталью офисных интерьеров, и гейзерные кофеварки для любителей насыщенного напитка. Это автоматические кофемашины с системой запоминания рецептов, на которых достаточно нажать одну кнопку, чтобы получить любимый эспрессо, капучино или латте...
Капсульные кофемашины Nespresso и капсульные кофеварки Caffitaly - это аппараты, в основу которых положено заварное устройство, разработанное под кофейные капсулы определенного производителя. Капсулы Nespresso созданы одноименной компанией, являющейся филиалом швейцарской Nestle. Знатоки кофе из Nespresso в сотрудничестве с компаниями Siemens, Simonelli создали аппараты, позволяющие получить из капсул идеальный напиток. Аналогичное сотрудничество Ecaffe с GAGGIA и  Bosch послужило появлению капсульных кофемашин с системой заваривания Caffitaly. Заметим, что под кофемашины GAGGIA подойдут не только капсулы Ecaffe, но и некоторых других производителей кофе.
Чалдовые кофеварки, соответственно, предназначены для заваривания порционного эспрессо в чалдах – пакетиках из фильтровальной бумаги. Рожковые кофемашины Gaggia Baby New,  кофемашины Saeco (модель Armonia ESE) позволяют использовать для заваривания не только молотый кофе, но и кофе в чалдах.
Каким бы ни был ваш выбор - кофемашины Jura, кофемашины Schaerer, кофемашины Spidem, уже упомянутые офисные и бытовые кофемашины от GAGGIA, Saeco, кофемашины Siemens, кофемашины Bosch или идеально подходящая для бара кофемашина Nuova от Simonelli – наша компания готова обеспечить весь спектр услуг. Продажа кофемашин – это только одна составляющая деятельности, залог долгого сотрудничества, состоящего в гарантийном и сервисном обслуживании приобретенных аппаратов, а также в поставках выбранного Вами сорта кофе, идеально подходящего для Вашего автоматического баристы.
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2. Сиропы Teisseire.
Любимый кофе или чай приобретут непривычный приятный оттенок, если на завершающем этапе приготовления напитка добавить к нему немного специального сиропа...

Конечно, сироп сиропу – рознь. Речь идет не о сиропах с высоким содержанием сахаров и фруктовых кислот, которые, как правило, используются при изготовлении выпечки, в кондитерском производстве или для приготовления алкогольных коктейлей без добавления молочных компонентов. Сиропы к кофе и чаю отличаются от обычных более жидкой консистенцией, в них содержится меньше сахара и кислот. Такой сироп можно смело добавлять в любимый латте или капучино не опасаясь, что ингридиенты добавки вызовут сворачивание молока или сливок.

Ассортимент оттеночной продукции от французской компании Teisseire включает сиропы почти десятка наименований, предназначенные для добавления в кофе («Амаретто», «Ирландские сливки», «Шоколад», «Корица», «Тростниковый сахар» и др.), а весь перечень изготавливаемых сиропов превышает 40 полюбившихся покупателям видов продукции. Оно и неудивительно, ведь Teisseire – это компания с 300-летней историей существования, которая наряду с новейшими технологиями предпочитает использовать при производстве своей продукции исключительно натуральные ароматизаторы и консерванты. Это позволяет на долгое время сохранить в сиропе Teisseire полезные свойства продуктов, из которых выработаны его компоненты.

Аромат хорошего кофе или чая прекрасен сам по себе, но стоит ли ограничивать свои вкусовые фантазии, если сиропы Teisseire позволяют расширить вашу персональную Вселенную Вкуса. 
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3. Кофе для кофемашин. 

Большинство производителей элитных и премиум сортов кофе предлагают по нескольку сортов зернового кофе, предназначенного для заваривания в кофемашинах. 

Так, ассортимент кофе Professional состоит из 7 видов кофе – от 100-процентной арабики (зерна собраны в Китае, Центральной Африке или на Южноамериканском континенте) до смеси арабики и робусты в различных пропорциях. Кроме того, сорта отличаются плотностью кофейного зерна и степенью обжарки, исходя из чего им присваивается соответствующая категория «классик», «милд», «перфект» и т.д. Отличаются сорта и содержанием кофеина – это крепкий, традиционный восточный или итальянский вкус, нежный эспрессо, мокка с шоколадным оттенком, а также декофеинированный кофе. 
Элитный кофе Beato для кофемашин также является смесью арабики и робусты, преимущественно выращенных в Африке и Южной Америке. В сортах ELETTO, PRIMO, CLASSICO натуральный аромат кофе дополнен фруктовыми, шоколадными и пряными привкусами. 
Тщательный купаж кофейных зерен арабики, выращенных в Кении, Эфиопии, Бразилии и высокогорных районах Центральной Америки позволяет получить разные сорта кофе Danesi. Это классический эспрессо DANESI CLASSIC; DANESI DOPPIO для приготовления классического итальянского эспрессо с легким шоколадно-кремовым оттенком. Смесь кенийской и бразильской арабики в сочетании с поджаркой средней темноты – это насыщенный натуральный кофейный вкус DANESI GOLD. Любителям мягкого кофе с кисловатым хлебным послевкусием придется по душе DANESI EXTRA, изготовленный из 100-процентной кенийской арабики. Декофеинированные крупные зерна мексиканской арабики идет на изготовление DANESI DECAF. Новинка в гамме DANESI - "XXX", смесь из 80% центрально-американской арабики и 20% робусты, из которой получается прекрасный эспрессо с насыщенным вкусом и устойчивой пенкой.

Кофе Empire отличает использование в купаже только арабики, выращенной в Африке или Южной Америке. Это EMPIRE COLOMBIA ARABICA с неповторимым винным привкусом, EMPIRE COSTA RICA с характерной для южноамериканских сортов кислинкой, EMPIRE MEXICO MARAGOGYPE из зерен класса extra темной обжарки, EMPIRE COLOMBIA DECAFINAT, EMPIRE INDONESIA с ореховым сладковатым привкусом, насыщенный, но мягкий EMPIRE KENYA с приятным привкусом свежеиспеченного хлеба.
В кофе Piazza d'Oro классическая итальянская обжарка крупнокалиберных зерен бразильского и центрально-американского кофе, выращенного на горных плато, позволяет получить особый насыщенный вкус, который невозможно спутать с другими сортами кофе. Примечательно, что при отсутствии кофемашины кофе Piazza d'Oro можно приготовить также в обычной джезве или, по простому, в турке. 
В германской компании Moccona производят ограниченный ассортимент заварного кофе, причем для кофемашин предлагается кофе молотый, а не в зернах. И хотя кофе Moccona к элитным сортам (и даже к премиум!) отнести сложно, кофейная смесь из привычных робусты и арабики предлагается компанией в одном купаже для кофемашин и несколько в ином – для приготовления вручную, в турке.
