Тема: Личная гигиена
Письмо старого Богатыря к своему внуку

Здравствуй, внучек. Ты часто спрашиваешь – как стать сильным и непобедимым. Для этого нужно немало: заниматься физкультурой, хорошо кушать, не лениться… Но не только это! Расскажу-ка я тебе одну историю, и тогда ты все поймешь. 


Однажды в давние времена, напал на нашу страну Дракон. И никто не мог с ним справиться. Позвали тогда меня. Возьми, говорят, свой меч-кладенец, собери войско и сразись с негодяем. Взял я тогда меч, собрал войско, сел на верного коня и поскакал навстречу Дракону. 
Пришлось мне переправляться через реки, взбираться по крутым скалам, переходить через топкие болота. Войско осталось далеко позади. И вот, наконец, увидал я черную тучу – то Дракон на своем пути жег огнем леса и степи. 
Решил я перед боем подкрепиться, чтоб рука моя сильней стала, глаз зорче, а удар метче. Подкепиться-то я подкрепился, а рук перед этим не вымыл.  Начался бой, долго мы сражались с Драконом, и начал было уж я его одолевать, как вдруг… руки мои ослабли, колени задрожали, голова закружилась! Вот так беда – дракон меня победить не мог, а маленький микроб от немытых рук победил! Хорошо, хоть войско подоспело вовремя, а то не видать бы мне больше синего неба…
Вот так-то, внучек. Иногда и малюсенький микроб может одолеть силача богатыря. А чтоб такого не случалось всегда мой руки перед едой.
