Солнечная Ферма – классная флеш стратегия для начинающих фермеров.

Отличная игра – Солнечная Ферма. Не часто встретишь столь классные флеш стратегии с уклоном на сельское хозяйство. В игре необходимо управлять собственной фермой. Вам предстоит отыскать подход к каждой грядке. Кукурузные грядки нужно чаще окапывать, лишние побеги – главная проблема острого перца, их главное вовремя подрезать. Часто болеет помидор, бедняга. Огурцу необходимо много влаги. 
Кажется, все просто. Чем же она такая классная, флеш стратегия Солнечная ферма? Но Вы сначала попробуйте одновременно ухаживать за пятью разными растениями. Успейте собрать урожай и наладить производство кетчупа, подсолнечного масла и маринованных огурцов. А еще Вам необходимо отгонять с поля овец. Эти ребята не против попробовать на зуб плоды ваших трудов.

Чем еще замечательна эта классная флеш стратегия? Ее выделяет яркая и солнечная графика. Музыкальное сопровождение забавное, а игровой процесс очень увлекательный. При правильном подходе к этой классной флеш стратегии, богатый урожай удовольствия Вам обеспечен. Можете им распорядиться так, как вам угодно.
Любите ролевые флеш игры? Для Вас - Путь Война.

Кто теперь вспомнит, когда пришло зло в мирные земли ролевых флеш игр. Армии жутких монстров осложнили жизнь крестьянам. И вот, отважные ребята из разных деревень решили спасти родную землю от нечисти. И, как водится в ролевых флеш играх, пропали безвести. Теперь житель одной из деревень должен выступить против сил зла. Ему предстоит вызволить жителей своей деревни от монстра и его войска. А если получится, то и освободить другие деревни. В игре Путь Воина Вам предстоит помочь смелому крестьянину.
Эта ролевая флеш игра создана в необычном жанре. Мир, населенный персонажами, полностью трехмерный. С героями можно разговаривать. Есть магазины, где можно купить и продать оружие, а также доспехи и лекарства. В целом игра напоминает популярный жанр ролевых флеш игр «RPG». Ждет Вас дальняя дорога по захваченным землям и сражения с различными монстрами. Реалестичности добавляет смена времени суток.
Игра «Путь Война» рассчитана в основном на мужскую части игроков. Есть сражения и торговля предметами вооружения. Персонажи трехмерные, а звуковое сопровождение постоянно держит игрока в напряжении. Вооружайтесь и отправляйтесь на защиту мирных земель.
Хотите попасть на «Шоу домашних животных» в логической игре для девочек?

Городок Петсвиль это просто рай для кошек и собак. Добро пожаловать в логические игры для девочек. Вам предстоит взять в свои руки управление салоном красоты. Этот салон красоты конечно для животных. Вы сможете покупать новое оборудование и нанимать сотрудников. Расширяйте свой бизнес, только не забывайте о том, что чем довольнее клиент, тем больше он платит. Вам придется купать и кормить, а также стричь питомцев. Нужно также выбирать для них прически и игрушки.
Одной из примечательных особенностей этой логической игры для девочек является наличие большого количества мини-игр. В Шоу домашних животных они органично встроены в сюжет игры. Будьте готовы к поимке разбежавшихся котят и к поискам вкусных косточек для собачки. А самое главное в игре - будьте готовы к всемирно известному телешоу. Его ведущий будет платить вам за правильные ответы на вопросы викторины. Что характерно для этой логической игры для девочек, так это красочная графика и затягивающий сюжет, а также много-много хорошеньких и пушистых зверят. Они обязательно понравятся любителем бизнес-игр.
Любите поиграть в маджонг? Золото Майя понравится Вам!
Не просто поиграть в маджонг, а погрузиться в дебри джунглей предстоит Вам в этой игре. Чтобы найти среди развалин цивилизации майя ровно 30 уникальных плиточек. Если собрать их вместе, получится разгадать секрет диска Тикаля. А это один из самых древних артефактов исчезнувшего народа Майя.

Искать пары плиток с одинаковыми рисунками и есть цель игры. Нужно поиграть в маджонг, выделяя идентичные фишки. Разбирая узор, Вы проходите уровень. Помогут Вам в процессе игры разнообразные бонусы. Только не гонитесь за скоростью, будьте внимательны. Ведь каждый неверный шаг может привести в тупик.
Возможность менять внешний вид плиточек, а также фоновые рисунки – одно из главных достоинств игры. Вы можете поиграть в маджонг, создавая собственные уровни. В этом помогает редактор. Эти уровни можно демонстрировать друзьям. В игре несколько режимов сложности, что делает ее интересной для ветеранов, а также доступной для новичков.
Веселая Ферма 2 – долгожданное продолжение стратегической флеш игры.

Отличным продолжением стратегической флеш игры стал симулятор фермы - Веселая ферма 2. В этой долгожданной игрушке, Вы снова можете выращивать травку и кормить ею животных. Вам предстоит собирать продукты на складе, вести переработку, продавать плоды своего труда. Постепенно Ваше хозяйство должно стать крупнейшим в городе. Да, в этой стратегической флеш игре Вам достался полноценный город, А не захудалый хуторок. Покорить город будет не так-то просто.
При всей кажущейся простоте, такие стратегические флеш игры способны бросить вызов самым опытным игрокам. А Вам слабо, получать золотые кубки на каждом уровне? Сможете не потерять ни одного животного за время игры? А собрать все награды? А накопить в банке миллион? Это продолжение игры еще забавнее и красочнее. Оно интереснее и увлекательнее, и, что немало важно веселее.
Путешествие Кассандры увлекает во флеш игры онлайн квесты.
Как и многие флеш игры онлайн квесты, эта увлекательная история рассказывает о похождениях начинающего мага. Зовут мага Кассандра. В нашей удивительной игре, к ней приходит женщина, по имени Виолетта Смит. Женщина с помощью Кассандры желает найти своего пропавшего брата. Кассандра только начинающий маг, но она соглашается помочь в поисках. Ей нужно воспользоваться магическим кольцом, наследством от бабушки. Но оно исчезло из шкатулки. Виолетта соглашается подождать, пока найдется колечко. Кассандра начинает искать.

Флеш игры онлайн квесты, вроде игры «Путешествие Кассандры», создаются в лучших традициях жанра «я ищу». В истории о приключениях начинающего мага Вы перенесетесь в мир гаданий и предсказаний. Пообщаетесь с духами. Придется искать улики, указывающие на вора. Сравнивать фотографии и копаться в старых магических предметах. Поможет Вам дух Нострадамуса. Только с его помощью Кассандра сможет разобраться во всей этой истории. И найти магическое кольцо.
Отличительная особенность игры «Путешествие Кассандры» от подобных флеш игр онлайн квестов в том, что Нострадамус и сама Кассандра показывают интерактивные фокусы. Есть и комната гаданий, в которую можно попасть в любой момент игры. Отвлечься от повседневных забот помогут три варианта гаданий. Они открываются по мере прохождения игры и переносят в мир мистики и волшебства.
Эта игрушка понравится всем, кто любит жанр «я ищу». Оригинальные паззлы и головоломки способны привести в восторг. Берите в руки «мышку» и ищите кольцо Кассандры.
«Лара Джонс. Наследие Теслы» - попытка доказать, что бывают полезные квесты.

Героиня игры «Лара Джонс. Находка профессора» продолжает свои приключения. Полезные квесты на этот раз привели юную героиню в город Кермен. Лара Джонс приехала навестить свою бабушку Софию. Но в пути девушка получает сообщение, согласно которому необходимо посетить нотариуса. Нотариус передает ей шкатулку оставленную неким товарищем для Софии Джонс или ее родственников. Шкатулка должна быть вручена не раньше 2008 года. Человек приславший шкатулку - Никола Тесла. Лара вспоминает, что бабушка действительно была знакома с Николой Теслой. Нужно передать шкатулку от знаменитого ученого и изобретателя бабушке. Так началась детективная история.
Полезные квесты про Лару Джонс созданы в прекрасном сочетании множества жанров. Кроме квеста здесь присутствуют жанры «я ищу», «собери тройку» и многие другие. Вместе с героиней Вам предстоит разгадать тайну последнего изобретения Николы Теслы, а также встретить интересных персонажей и пройти множество испытаний. Не все персонажи будут помогать Вам в этом полезном квесте. Многие изо всех сил будут пытаться помешать пройти все испытания. Но Ларе и ее спутнику – хорьку Фаззи - не страшны препятствия.
Эта игрушка продолжает серию игр о приключениях Лары Джонс. Она взяла самое лучшее из первой игры, кроме того, появилось множество улучшений. Трехмерных персонажей озвучили профессиональные актеры. Сюжет лихо закручен. В этой увлекательной игре Вы найдете головоломки на любой вкус и цвет.
Блеск и прочие онлайн миниигры симуляторы.
В онлайн миниигре симуляторе «Блеск» Вам предстоит роль девушки Эмми. Она талантливая художница и дизайнер. Журнал «Блеск», преследуемый неудачами, пригласил ее на работу. В журнале рассчитывают на ее помощь. Эмма – очень трудолюбивый сотрудник, она с жаром берется за каждое задание. Ее помошник в этом деле - Диего. Первое время этот молодой человек объясняет, что нужно делать и как. Дальше Эмма знакомится с помощником редактора и прочими сотрудниками редакции. В онлайн миниигре симуляторе «Блеск» главная цель – стать самым известным работником.
Довольно необычен стиль, в котором выполнена игра. Меню в виде обложки журнала. 
А пункты меню стилизованы под анонсы статей. В этом онлайн миниигре симуляторе все передвижение по локациям сделаны в виде листания журнала. Локации, которые вам нужно пройти – в оглавлении. Когда Вы ищите предметы - классический жанр «я ищу». Спрятаны предметы на развороте журнала, среди последних коллекций одежды и новинок японской кухни, а может и в новой коллекции очков. Есть также задачки на логику и внимание. А вокруг витает дух моды и глянца.
Предназначена игрушка «Блеск» для женской аудитории. Для дам, любящих полистать модные журналы. Кроме того, она понравится большим любителям жанра «я ищу», независимо от пола. Полное ощущение просмотра журнала обеспечили яркие краски и качественная прорисовка.
Зов Атлантиды отличная флеш игра шарики.
В древние времена существовала на земле богатая и процветающая страна. Называлась она - Атлантида. Ей покровительствовал бога морей и океанов Посейдона. Что и обеспечивало в стране мир и благоденствие. Потом все это стало настолько привычным, жители страны забыли, кому обязаны своим счастьем. Разгневанный Посейдон призвал тогда всю мощь океанов. Атлантида скрылась под водой навсегда. Хотите ее возродить? Тогда вот вам флеш игра шарики. Для спасения Атлантиды необходимо собрать кристаллы, которые символизируют семь стихий. Возложите их на могущественный алтарь Посейдона, он на самом дне океана. В гневе этот бог морей бросил их в разные страны. Кроме того, кристаллы под надежной защитой храмов, различных могущественных богов.
Флеш игра шарики «Зов Атлантиды» это красочное продолжение серии игр об этой загадочной стране. Цель - собрать семь кристаллов. Для этого нужно посетить семь храмов древних богов, которые находятся  в различных городах. Тайник с кристаллом открывается с помощью предметов, относящиеся к этому храму. Но не все так просто. Предметы в свою очередь, тоже разбиты на части. Сборка – головоломка. Нужно сначала все предметы собрать, потом расставит по местам. Тогда тайник откроется. Доставайте кристалл и ставьте на алтарь Посейдона.
Эта отличная игра для всех все возрастных категорий игроков. Управление простое, графика яркая. История рассказана голосом. Все это выделяет «Зов Атлантиды» среди прочих Флеш игр шариков.

Хотите полную зуму – играйте в Тайну шести морей.
Наступило далекое будущее. Человечество на пороге техногенной катастрофы. Подводные машины, вместо того, чтобы  очищать моря и океаны от мусора и ядовитых отходов, принялись уничтожать всех обитателей мирового океана. Они (машины) сошли с ума. Их было невозможно остановить! Вот тогда и призвало человечество на помощь добровольцев. Их снабдили уникальными подводными лодками. Цель - уничтожить взбунтовавшиеся машины. Вы один из добровольцев. Вот Вам и полная зума.
«Тайна шести морей» - продолжение традиций Зумы. Вы управляете подводным кораблем и стреляете разноцветными шариками. Цель - цепочка таких же шаров. Вклиниваясь в эту цепочку, Ваши шарики образовывают группу в три и более одноцветных шариков. Тогда одинаковые шарик исчезнут. Полная зума, как и было обещано. Убрали все появившиеся цепочки – прошли уровень. В помощь - многочисленные бонусы. 
Отличается эта полная зума от остальных тем, что она полностью трехмерна. «Тайна шести морей» это отлично прорисованный подводный мир. Рыбки заслоняют обзор, их нужно отгонять курсором. Множество приятных минут подарят вам различные условия различных уровней.

Птички Пираты – хорошая игра типа зума.
В новой, увлекательной логической игре типа зума вам необходимо помочь отважным пернатым отыскать величайший клад в истории всех птиц. Называется это приключение - “Птички пираты”. Прежде чем Вы найдете клад, Вам предстоит изрядно потрудиться. Не дайте птичкам, которые идут по канату, столкнуть бомбу на палубу корабля.
Кроме основной сюжетной линии, в этой игре типа зума есть еще и дополнительные мини-игры. Они не оставят равнодушным ни одного поклонника логических задачек. Пытайтесь удержать от падения всех птичек, пока они перебираются с корабля на берег. Тогда Вы поймете, что это по силам только самым бесстрашным корсарам.
Также несомненным достоинством игры является наличие наград за усилия игрока. За прохождение уровней этой игры типа зума, за набор очков, а также за победы мини-играх Вам достанутся трофеи, которыми можно украсить свою капитанскую каюту.
Графика – яркая, персонажи – уморительные, а звуковое сопровождение – отличное.
«Ювелирмания» и прочие логические игры на компьютере.

Хозяин ювелирного магазина пришел домой очень усталым. Был обычный вечер.

Герой наш стал всерьез подумывать о передаче своего дела – наследницам-дочерям. Дочерей было четверо, а у трех из них уже были свои собственные магазины. Только младшая, Элли могла бы продолжить семейное дело. Она только что закончила колледж. Сперва Элли была взволнована неожиданной новостью. Но когда они с папой пришли в магазин, девушка с энтузиазмом взялась за дело. Игры на компьютер логические любят все.
Все любят игры на компьютер логические особенно, а красочная игра «Ювелирмания» несет в себе все плюсы жанра, называемого «тайм-менеджмент». Посетители вам приходят к вам за уникальными ювелирными изделиями. Вы должны их изготовить и отдать клиенту. Быстрее обслужите - больше получите чаевых. Сможете приобрести дополнительное оборудование для производства. Постарайтесь, чтобы покупателям не пришлось ждать. Они могут уйти. Это плохо скажется на репутации вашего ювелирного магазина. Расширяясь, магазин превращается в огромный супермаркет эксклюзивных ювелирных изделий.
Игра «Ювелирмания» обладает всеми прелестями, которыми только могут обладать игры на компьютер логические. Особенно симуляторы магазина. Интерьеры прорисованы отлично, есть различные типы покупателей. У каждого – свой характер. К тому же оригинально озвученный. Все это дает возможность поучаствовать в самой модной и дорогой области торговли.
Анабель - 3d флэш игры любят все.
3d флэш игры

К началу 2009 года Невософт решил сделать всем сюрприз. Жажда волшебных перемен будет удовлетворена. В сотрудничестве с компанией JetDogs Studios, Невософт начинает эпоху третьего измерения в играх casual формата. 3d флэш игры любят все. Но менять угол зрения в наших играх раньше было невозможно. Нельзя было поворачиваться и смотреть на арену с разных ракурсов, сложно было обходить вокруг препятствия. Плосковаты были игры. А вот с появлением третьего измерения действительно грядет новая эпоха. Масштабы перемен трудно себе даже вообразить. И Анабель – первая, революционная игра, открывающая другие игровые вселенные и 3d флэш игры.
В наилучших традициях жанра приключенческих мелодрам выдержан сюжет игры. Место действия – Древний Египет. Ваш персонаж - принцесса по имени Анабель. Вредный жрец Амиртех захватил трон в Египте обманом. Он ее заточил в гарем и вынуждает выйти за него замуж. Анабель, хоть и сидит в гареме, а влюблена в принца Ихнатона. А принцу приходится бежать из страны. Жрец, мерзавец, жаждет расправы над принцем. Героиня должна выбраться из дворца фараона. Потом изучить пирамиду и вскрыть саркофаг. Принцесса должна посетить деревню и проплыть на корабле по Нилу. А побывав в храме бога Сета…Впрочем сами увидите. Общаться Вам предстоит с кинематографическими персонажами. Они полностью озвучены. С первых кадров этой 3d флэш игры вы будите шокированы объемом, красотой, самой атмосферой.  

 «Космическое Путешествие» - флэш игра линии.

Даже у жанра «собери тройку» может найтись очень своеобразный вариант. Вот в твком варианте флэш игра линии «Космическое Путешествие» и выполнена. Вам нужно будет выбивать прыгающим шариком группы, состоящие не менее чем из трех плиток. Плитки должны быть одинакового цвета и располагаться на ограниченном игровом поле. Когда группа выбывает, соседние клетки смещаются, занимая свободные поля. До тех пор, пока шарик не опустился на клетку, вы можете изменить свое решение. Но если в результате под шариком образуется новая группа, лучше оставьте, как есть. Эта флэш игра линии засчитает вам «комбо» увеличив очки за выбитую группу. Нужно в каждом уровне набрать необходимое количество очков и не потратить полностью энергию.

Флэш игра линии «Космическое Путешествие» очень динамичная и занимательная. Она 
Понравится тем, кто уважает игры на внимательность и реакцию. Оформление – красочное, сложность растет постепенно, правила просты. Понравиться всем, от мала до велика.

Легенды. Тайна старинного Сундука научит вас в квесты онлайн играть.
Один и тот же сон преследует девочку по имени Нелли. Каждую ночь она видит большой пиратский корабль. У штурвала этого огромного стоит прекрасная женщина. И Нелли понимает, что она сама и есть капитан. Что трюмы пиратского корабля набиты сокровищами. Бабушка девочки оказывается капитаном пиратов. Нелли, проснувшись, видит, что ее брат Томми ушел гулять. В поисках Томми, она отыскивает тайник. А в тайнике – сундук. Нелли и Томми отправляются на поиск сокровищ. В квесты онлайн играть очень интересно. 
Вам понравится в квесты онлайн играть  особенно в этот красочный квест. Вы поможете Нелли и ее брату отыскать загадочные пиратские сокровища. Посетите различные необычные места, отыщите всевозможные предметы. Предстоит решать головоломки разной сложности. Встречные жители города будут помогать вам в ваших поисках.
А пока будете в эти квесты онлайн играть, наслаждайтесь превосходной графикой, выполненной по технологии «3D». Реалистичность мест на земле и под водой поразит вас. Впечатление усиливает музыкальное сопровождение.  
Флеш игра стрельба Куриная Месть.
Предков отважной курицы Паулы, про которую эта флеш игра стрельба, веками уничтожали. Их истязали любители куриного бульона, а также пожиратели крылышек и куриных потрохов. Очередь медленно, но уверенно, приближается и к ней самой. Тропический остров атакован ордой голодных папуасов. Все они рассчитывают насытиться бедной миролюбивой Паолой. Такую несправедливость разве стерпишь? И она взялась за оружие. Флеш игра стрельба стартовала. В арсенале обиженной курицы - ружье и ракетница, пулемет. А самые разнообразные бонусы делают ее почти неуязвимой. Можно управлять даже полетом пуль. Не говоря уже о прохождении сквозь тропические заросли.
Флеш игра стрельба  насчитывает двадцать пять игровых уровней, которые поделены на пять эпизодов. Можно играть на время в специальном режиме. Вот и проверьте, сколько можно держаться против бесконечной орды папуасов. В процессе вы сможете из вашего цыпленка вырастить грозу мясоедов. 
Эта отличная игра для тех, кто любит просто пострелять. Управление динамичное, персонажи смешные, музыка веселая. Сплошной позитив. Не светит кровожадным врагам отведать суп из миролюбивой курицы.

Бриллиантовый Бум

В увлекательной аркаде Бриллиантовый Бум вы отправитесь в гости к кроту по имени Джимми. Нужно спасти его норку от падающих самоцветов. Собирая камни одного цвета, вы должны разбивать их друг о друга. Мини игры скачать шарики – если эти не связанные между собой слова ввести, поисковик вас выведет на эту игру, наверное. А чем больше вы разобьете бриллиантов зараз, тем больше вам очков. Вот вам и мини игры скачать шарики. 
Это легкая и понятная игра. Понравится она и взрослым и детям. Красочная анимация и увлекательный процесс, не единственные достоинства. Оторваться Вы не сможете довольно долго. А вы говорите, мини игры скачать шарики. 
В этой игре вы можете выбирать из трех уровней сложности. Начинающим – Нормальный, опытным – Сложный, профессионалу – Безумный уровень. Выбирайте и начинайте игру. Кроме реакции очень важна сообразительность.

«Куриная Атака» или « Вы решили скачать игру арканоид».

Сегодня вы решили скачать игру арканоид? Представляем вашему вниманию еще одну игрушку про курицу-несушку. Зовут ее Паула. Это только присказка – сказка впереди. Как и раньше, храбрая пернатая должна спасти всех птенцов. Спасти от кровожадных аборигенов. Ее оружие (или орудие) - волшебный шар и волшебная ракетка. Вам стоит скачать игру арканоид, ради того, чтобы посмотреть, как курица шаром будет разбивать всевозможные постройки, всякие развалины зданий аборигенов. Ракеткой следует отбивать шарик, чтобы он не улетел. А когда все птенцы спасены, курица Паула переходит на следующий уровень с гордо поднятой головой.
Как и в любой игре, здесь есть бонусы и антибонусы. Их принесут вашей героине червячки, которые живут среди развалин и местной флоры. Зеленые червячки несут полезные бонусы, такие как шар-пила, дополнительные очки и прочее. А вот черные - несут отрицательные бонусы.

Если уж вы надумали скачать игру арканоид, эта штука подойдет как нельзя лучше. Для всей семьи. Продукт этот предназначен для генерирования позитива. Управление простое и доступное, веселый антураж и забавные герои – вы отлично проведете время. 
Пляжный Переполох - бизнес мини игры это здорово. 
Бизнес мини игры интересны и увлекательны. В этой, например, предстоит не просто освоить азы пляжного бизнеса, но и вспотеть как на пляже, когда будите пытаться набрать рейтинг выше, чем у главного конкурента. Но главное, следите за тем, чтобы были довольны отдыхающие. Старайтесь вовремя подать им прохладительные напитки, приносите бутерброды, предоставляйте на прокат надувные матрасы и зонтики. А как вы думали, бизнес мини игры – это дикий капитализм. 
Отличается Пляжный Переполох большим количеством веселых мини-игр. Не все бизнес мини игры такие. В мини игру превращены и составление бутербродов, и выбор сувенирной продукции. Да даже наполнение стакана водой - увлекательнейший набор действий. Оторваться невозможно. А вдобавок, яркая графика, смешные персонажи, атмосфера песчаного пляжа, южное солнышко. Это уже не игра, а целый отпуск. 
«Загадка Эльфов», а вам нравятся аркадные игры собери три?
Если аркадные игры собери три вам по вкусу, встречайте. Вот вы вернулись из далекого путешествия, а сказочная страна пуста и безжизненна. Какой ужас. Исчезли все Эльфы. И что это повсюду за странные бутоны? Вы раскрываете один из бутонов и находите маленького эльфа. Именно он и поведает вам об исчезновении всего народа.

Это  хищные растения захватили всех эльфов и держат их в своих бутонах. Нужно спасти народ. Аркадные игры собери три  предлагают спасать народы, используя волшебные камни. Если выложить дорожку из одноцветных камней и накрыть ей бутоны с эльфами, то бутоны, попавшие под дорожку, выпустят эльфов из плена. Можно играть на время или просто так. На вашем пути возникнет множество препятствий, которые нужно преодолеть. На то они и аркадные игры собери три. Разобраться с препятствиями вам помогут бонусы, которые периодически появляются на поле.

Эта замечательная игрушка - смесь тетриса и паззлов. 92 уровня на которых постоянно растет сложность. Не соскучитесь. Решая логические задачи, проходите лесные чащи. Миновав непроходимые болота, спасите веселых эльфов от хищных растений. 
