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В бутики нагрянула весна!

Дизайнеры вновь предлагают нам буйную и пышно цветущую весну. Всего один сезон абсолютного господства черного – и творцы моды дружным строем  второй сезон подряд отправляются на «разноцветную» борьбу с мировым кризисом. Возможно, повлиять на экономическую ситуацию художниками не под силу, а вот поднять настроение, добавить красок в повседневную жизнь – вполне по плечу. Кто знает, может быть, именно ярко-красное платье-мечта взамен поднадоевшего, конечно – стильного, но все же – классически-чопорного официального костюма, поможет Вам принять судьбоносное решение, которое станет началом долгожданных перемен. 

Красный, белый, черный, цвет лосося, синий, бирюзовый, голубой, желтый, цвет лаванды, серый  – выбирайте!  В большом количестве используется шелк и шифон, как одно из направлений - одежда без рукавов, например… плащ. Практически все дизайнеры включили в свои коллекции корсеты и боди, идеально – в сочетании с пиджаком мужского покроя. На пике популярности мини-юбки.

Тренч — вещь незаменимая весной. Выбирайте оригинальную или классическую модель в зависимости от полноты вашего гардероба. Если классический вариант у вас уже есть, обратите внимание на модели со сложной объемной драпировкой; на пике популярности кожаные плащи. 

Брюки.

Основная форма – посадка на талии,  зауженный книзу силуэт, длина до щиколоток или три четверти. Идеально – в обтяжку или со складочками у пояса. Брюки-сигареты – обычные или с рельефами по серединам  задних  половинок. 

Не забывайте о комбинезоне, он по-прежнему остается с нами. 

Платья. 

Никакая другая одежда так безупречно не делает женщину – Женщиной. Платья весны-2010 отличаются романтическим характером и у Вас определенно есть шанс найти свой идеальный «экземпляр». Дизайнеры предлагают огромное количество решений.

Греческий стиль.
Классические наряды через одно плечо в греческом стиле с драпировками и складками. Легкие, струящиеся, летящие силуэты. Удобные туники и длинные, пышные, ниспадающие платья. 

Защипы.
Один из способов добавить образу женственности, который дизайнеры использовали в изобилии – складки и защипы, воланы их можно встретить практически везде: на груди, по талии, по бедрам, по линии низа. На топах, платьях, брюках и шортах. В общем, везде, где вам захочется добавить немного объема.
Обувь. 

Городской стиль: туфли с отрытой носочной частью, босоножки с небольшим количеством украшений изящного изготовления, с углубленным вырезом и высоким каблуком, сочетание в одной модели таких материалов как дерево и кожа, ткань и металл, контраст блестящего и матового.  По-прежнему актуальны клинья и платформы, но теперь они принимают намного более облегченные формы. 

Как соответствовать всему этому великолепию в Алмате? Это несложно. Хотите приобрести платье от Elli Saab – посетите «Lui Lei». Отправляйтесь в «Sauvage» за Dior, Armany, PRADA, Marc Jacobs, Chloe . В «Sadu» прекрасно представлены коллекции ICEBERG, Emporio Armani и Frankie Morello. VALENTINO можно найти в «Вернисаже». Постоянно обновляются коллекции в бутиках Moshino и ESCADA. Что касается обуви, то это, прежде всего «TOP Line» где можно примерить Christian Louboutin  и JIMMI CHOO.

Каким бы ни было Ваше сегодняшнее настроение, дизайнеры постарались на славу, активно принимая участие в разработке «антикризисных» мер, и каким бы ни было сегодняшнее экономическое положение, подтверждать кризисную ситуацию «кризисным» внешним видом нам совершенно ни к чему. Когда еще представится возможность воспользоваться невероятной щедростью дизайнеров, вновь подаривших нам грядущий яркий и красочный, безупречно стильный теплый сезон! Ведь возможно через год упрямая мода заставит нас носить серые брюки с серыми топами и повязывать голову серыми шарфами. 

Используйте сегодняшнюю ситуацию на сто процентов! Будьте модными и оставайтесь стильными!
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