Loewe Individual 40 
Плюсы: Прекрасный телевизор. Диагональ целый 40 дюймов, есть таймер сна, поддержка Full HD, защита от детей и удобное меню на русском языке.
Минусы: Цена просто космическая. Как по мне подобный телевизор качества не намного хуже можно приобрести раза в 3 дешевле. Не знаю куда смотрел производитель, устанавливая такую цену.
Комментарий: Покупал этот телевизор по просьбе работодателя. Качества телевизора конечно достойно самых высоких похвал. Используемые материалы очень качественные и в то же время достаточно прочные. Удобное и простое в освоении меню на русском языке, есть поддержка видео высокого качества Full HD, поддерживает большинство современных форматов видео, кроме того есть возможность просматривать фотографии и слушать музыку. Имеет очень интересную функцию мульти экран. Предусмотрен довольно широкий выбор разрешений при подключении к компьютеру. Встроена защита от детей. Качество звука встроенных динамиков отличное. Есть встроенный FM приёмник, телевизор имеет огромную диагональ и формат экрана 16:9. Качество картинки этого телевизора просто завораживает. В общем к качеству материалов, сборки и реализации претензий нет, но цена слишком уж высокая.
Asus G72GX (G72Gx-T660SEGVAW) 
Плюсы: Отличное сочетание цена - качество. Высокая производительность процессора и графической карты. Большой 17-ти дюймовый дисплей. Есть подсветка клавиатуры. Приятный, радующий глаз дизайн. 

Минусы: Довольно шумный, особенно во время высоких нагрузок. Не достаточное время автономной работы – всего около двух часов. 
Комментарий: Этот компьютер находится в нише ноутбуков с хорошей производительностью, можно сказать с геймерским уклоном, и стоимостью около тысячи долларов. Ноутбук оборудован не самым современным, но всё же достаточно производительным процессором, отличной видеокартой и оперативной памятью 1 ГБ DDR3. Имеет отличный оптический привод, объём оперативной памяти в 3 ГБ DDR2. Встроенная графическая система поистине прекрасно справляется с практически любой поставленной перед ней задачей. Радует способность данного ноутбука к физическому декодированию видео HD форматов. Эта задача полностью лежит на графической системе, что позволяет при этом не нагружать центральный процессор. Внешние разъёмы представлены следующим образом: 1 HDMI-порт, VGA, 1 FireWire, 1 eSATA, 4xUSB, 3 аудио разъёма и даже ExpressCard. К сожалению аккумулятор не очень производительный, но потому как я работаю за ним в основном дома, то это незначительный минус. Понравилась так даже подсветка клавиатуры. Очень удобно для людей, которые не владеют слепым набором. В общем качество и производительность этого ноутбука на высоте, всем советую.
Philips 40PFL5605H 
Плюсы: Цена данного продукта соответствует его качеству. Имеет очень широкий экран в 42 дюйма и 10 Гц частоту развёртки. Мощные динамики и поддержка Full HD и большинство современных форматов аудио и видео.
Минусы: Мне показалось, что подставка не достаточно надёжная. Если его задеть – то может легко упасть на пол. Имеет не очень удобный как по мне пульт дистанционного управления в комплекте. 

Комментарий: Эту модель телевизора приобретать не планировали. До этого у нас стояла такой же жидкокристаллический телевизор, тоже фирмы Philips, но в определённый момент он просто отказался работать. На то время уже истёк срок гарантийного обслуживания и в сервисном центре нам сказали, что телевизор ремонту не подлежи. Поэтому пришлось собраться с мыслями и деньгами и отправится в магазин за новым телевизором. Нас полностью устраивала перспектива купить телевизор той же фирмы, потому как техника компании Philips всегда отличалась отменным качеством продукции и удобством в использовании. Но не смотря на все явные плюсы этой модели цена всё же немного завышена. Во время работы телевизор проявил себя как быстрое и надежное устройство. Ещё немного не понравилось то, что после отключения электричества полностью сбились все настройки без возможности восстановления, пришлось всё устанавливать заново. В общем телевизор пришёлся по душе.
LG W2243S 
Плюсы: Отличное качество сборки. Имеет прекрасное изображение, уровень динамической контрастности и привлекательный дизайн.

Минусы: После нескольких недель тестирования существенных минусов выявлено не было. Компания LG относится очень серьёзно к контролю качества своих продуктов, поэтому монитор достоин внимания. 

Комментарий: Хороший и функциональный монитор для домашнего использования. Покупал его на замену старому монитору ЭЛТ.  После покупки провёл несколько часов за тестированием его возможностей. Картинка просто изумительна, подсветка, яркость и контраст также достойны похвалы. Размер экрана показалась просто огромной по сравнению с прошлым мониторов, значительно возрос размер рабочей области экрана. Монитор обладает временем отклика в 5 мс, это не очень хороший показатель. Но не смотря на это в играх и при просмотре фильмов высокого разрешения это никак не сказалось на качестве, всё работает отлично. Монитор имеет отличное разрешение 1920x1080 пикселей. Огорчило в этой модели отсутствие разъёма подключения DVI. Имеет хороший класс потребления электроэнергии. В общем отличный монитор за свои деньги, всем советую.
Transcend TS320GSJ25M
Плюсы: Достаточно большой объём жёсткого диска. Имеет удобное подключение и довольно высокую скорость обмена данными. При этом стоит немного.
Минусы: После нескольких месяцев работы существенных недостатков выявлено не было. Фирма Transcend уже долгое время поставляет на рынок компьютерную технику высокого качества, и эта модель не стала исключением.
Комментарий: После того, как я обзавёлся качественной и дорогой фотокамерой, для хранения фотографий оставалось всё меньше и меньше места. И учитывая ещё и то, что очень часто приходилось переносить довольно много подобного контента на большие расстояния, было принято решение приобрести внешний жёсткий накопитель. После долгих походов по магазином и тестированием нескольких моделей, было принято решение остановиться на этой модели фирмы Transcend. Выбор пал именно  на эту фирму потому, что у меня уже был в наличии музыкальный плеер этого производителя, который во всём меня радовал. После приобретения решил основательно протестировать новый жёсткий диск. Скорость считывания и записи после форматирования накопителя под файловую систему NTFS была довольно высокая. Файлы копировались быстро и без задержек. К тому же накопитель находится в противоударном корпусе, что помогает избежать поломок при неаккуратном обращении. В общем накопитель прекрасно справляется со своей задачей.
Gorenje GI 475 
Плюсы: Данная модель газовой плиты оборудована прекрасным грилем, системой контроля газа  и автоматическим поджогом газа. К тому же эта модель выпускается в нескольких цветовых решениях, есть из чего выбрать.
Минусы: К большому сожалению у данной плиты отсутствует таймер для контроля приготовления пищи. Помимо этого существенных минусов найдено не было. 

Комментарий: После того, как старая плита окончательно пришла в негодность, было принято решение приобрести новую. Я зарабатываю в интернете, поэтому было решено приобрести плиту через интернет, благо у нас в городе есть несколько интернет магазинов, которые предоставляют подобные услуги. Из магазина плиту доставили быстро, спустя несколько часов с момента заказа. После того, как ушёл курьер, принялись за изучение инструкции. Изучив все функции плитки и разобравшись как её подключать, принялись её устанавливать Плиту мы выбрали коричневого цвета, потому как это практично, она менее маркая. Плита имеет автоматический поджёг. Всё управление простое и интуитивно понятное, выглядит она прекрасно, отлично впишется в любой интерьер нашей кухни. В целом покупкой этой плиты доволен на все 100 % .

Kaiser A 501 W 
Плюсы: Эта модель вытяжки имеет довольно низкую цену при приличной мощности. Отличное решения для любой кухни, подойдёт под любой интерьер.
Минусы: Кнопки управления этой вытяжкой очень неудобные. Если не обращать на это внимания – функционирует она отлично. 

Комментарий: После ремонта на кухне появилась необходимость в приобретении новой вытяжки. Для выбора подходящей модели мы отправились в ближайший магазин бытовой техники. Потому как после ремонта денег осталось немного, главным критерием в выборе вытяжки стала низкая стоимость. Пересмотрен все возможные решения в данном ценовом диапазоне было принято решение в приобретении этой модели. Не смотря на низкую цену продукт выполнен довольно качественно, имеет освещение в виде 40 Вт лампочки, три скорости вращения двигателя и довольно компактные размеры. Имеет отличную систему фильтров: встроены активный и улавливающий фильтры. В общем покупкой вытяжки все остались довольны, всем советую такую.
Gorenje VCK 1800 EBRDC 
Плюсы: Отличный пылесос за такую стоимость. Достаточно мощный, работает довольно тихо, имеет отличное цветовое решение в красных оттенках.
Минусы: Пылесос имеет слишком короткий шнур для подключения к электропитанию. К тому же установлен очень уж маленький контейнер для сбора мусора, заполняется практически за одну уборку.

Комментарий: Старый пылесос полностью вышел из строя, ремонту не подлежит. Значит пришло время покупать новую модель пылесоса. Как накопили достаточное количество денег и пришли в магазин, эта модель пылесоса сразу привлекла наше внимание необычным дизайнерским решением и ярким цветом. После обсуждения этого аппарата с консультантов выяснилось, что этот пылесос помимо дизайна ещё и очень функционален, лёгок и удобен в использовании. Поэтому наш выбор пал именно на эту модель. За такую стоимость пылесос показал отличные результаты по уборке квартиры. К большому сожалению в комплекте не оказалось вообще никаких дополнительных насадок кроме основной щётки. При передвижении по квартире очень легко перемещается, колёса довольно устойчивые, пылесос не переворачивается при переезде через порожки. Но приходится довольно часто переключаться между розетками, потому как шнур в комплекте идёт очень короткий. Не смотря на эти мелкие недостатки пылесос очень удобный, мощный и красивый. Советую и вам такой приобрести.
Sennheiser CX 500 
Плюсы: Довольно мощные наушники для такого форм-фактора. Имеют устойчивое и яркое звучание, удобны и надёжны в использовании.
Минусы: Как по мне не очень удобный загнутый Г-образный штекер. К тому же не приемлю качество звучания такого типа наушников. При таких габаритах не возможно сделать качество их звучания хотя бы в половину такое же, как в накладных.

Комментарий: Отличные наушники для занятия спортом. К тому же обладают шумоизоляцией ввиду особенностей конструкции. Звучат для данного типа наушников вполне прилично, низкие и высокие частоты выдержаны более-менее, но вот верха подкачали. Басы как таковые вообще отсутствуют, потому как производитель пожертвовал басами и качеством ради размера. Всё же компания Sennheiser выпускает отличного качества наушники, даже если это затычки. При сравнении их с подобными моделями других производителей понимаешь, что качество этих наушников на достойном уровне. Лучше их лучше сделать просто физически было очень сложно. Подача звука в этих наушниках идёт сразу в ушной канал, поэтому возникает ощущение неестественного звучания композиций. Наушники имеют довольно широкий диапазон воспроизводимых частот и хорошее сопротивление. АЧХ не симметричная, с провалом на высоких частотах. Импеданс в норме, но могло быть и лучше. В общем за свою цену наушники нормальные, хотя лучше слушать накладные.
LG GR-V262RC 

Плюсы: Хороший и красивый холодильник за умеренную цену. Отлично проработан дизайн. Отличительная черта продукции фирмы LG – внимание даже к маленьким деталям, что делает качество продуктов этой фирмы превосходным.
Минусы: Главный недостаток этой модели – всего один компрессор и на холодильную,  на морозильну камеру. В остальном холодильник только радует.
Комментарий: Холодильник был куплен на замену старому холодильнику советского производства, который уже несколько месяцев работал некорректно. В ремонтной мастерской нам сказали, что починка вряд ли себя оправдывает и лучше купить новый холодильник более высокого качества. Так мы и поступили. С выбором фирмы мы определились ещё до похода в магазин, потому как у нас дома уже есть микроволновая печь и телевизор этой фирмы, и качество этих продуктов нас страивает. Остановились именно на этой модели из-за не высокой стоимости, отличного дизайна и присутствия ледогенератора с поворотным механизмом. К сожалению холодильник имеет не очень хороший класс потребления электроэнергии, но этот недостаток можно стерпеть за такую стоимость и качество продукта. Холодильник имеет небольшие габариты, но при этом достаточно вместителен. Работает довольно тихо – его присутствие порой не замечаешь, пока не придёт время приёма пищи. В общем покупкой довольны, надеемся служить будет так же долго, как старый.
