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Описание: Назначение и  использование нестандартных металлоконструкций (мобильная строительная вышка-тура), применяемых для эффективного и безопасного выполнения отделочных, реставрационных, строительных и монтажных работ. 

Строительная вышка-тура как образец  нестандартных рамных  металлоконструкций  для строительства и монтажных работ

Нестандартные металлоконструкции сегодня находят довольно широкое применение  в строительстве как промышленных зданий, так  и  жилых домов и других конструкций. Современные технологии позволяют производить  металлоконструкции для строительства, которые отличаются высоким качеством и любой степенью сложности. При производстве рамных металлоконструкций, в частности мобильных  строительных вышек-тур, используются  высокоточные  металлорежущие станки, сварочное и другое оборудование, так как эти нестандартные металлоконструкции должны отличаться  повышенной устойчивостью и надежностью. Кроме того, нестандартные металлоконструкции, относящиеся к категории металлоконструкций для строительства и монтажных работ, изготавливаются из высококачественной стали  разнообразных марок. 

 Сфера применения нестандартных металлоконструкций (строительные вышки-туры)

Такие рамные металлоконструкции, как  строительные вышки-туры, являются  неотъемлемой составляющей  любых строительно-монтажных работ. Они необходимы  не только для строительных и монтажных работ, но и для   внутренних и внешних отделочных, а также реставрационных работ. Сфера применения  строительных вышек-тур достаточно широка. 

Помимо вышеперечисленных видов,  эти нестандартные металлоконструкции  используются также при таких строительно-монтажных работах, как:  
· Утепление, покраска и ремонт фасадов 
· Монтаж, ремонт, обслуживание крыш и  кровельных систем стока 

· Монтаж и обслуживание окон и  стеклянных поверхностей 
· Монтаж электроустановок, систем кондиционирования, вентиляционных систем, а также их обслуживание 
· Монтаж и обслуживание  систем связи 
· Монтаж и обслуживание рекламных щитов 
· Обслуживание производственных помещений 
· Монтаж  и обслуживание сцен и других подобных конструкций.
Помимо того, мобильные строительные вышки-туры используются также для размещения и хранения строительных материалов. В этих целях используется  рабочая горизонтальная  площадка строительной вышки-туры, покрытая настилом, а также строительные люки, предназначенные  для удобного перемещения строительных материалов.   

Типовые характеристики таких металлоконструкций для строительства, как строительные вышки-туры

         Современные строительные вышки-туры  представляют  собой  нестандартные металлоконструкции   башенного типа. Высота  строительных вышек-тур зависит от количества секций, из которых состоит эта металлоконструкция для  строительства  и монтажных работ. Секции соединяются специальными связками на флажковых замках, что придает  металлоконструкции для монтажных работ  особую прочность, жесткость и надежность. Кроме того,  рамные  металлоконструкции  и несущие элементы каркаса  секций строительных вышек-тур соединяются друг с другом  способом «труба в трубу», что также служит большей  надежности и устойчивости нестандартной металлоконструкции. Помимо этого, безопасность работающих на строительных вышках-турах людей гарантируется  специальными ограждениями, которыми снабжены рабочие секторы этих металлоконструкций для строительства  и монтажных работ.

          Строительные вышки-туры можно легко перемещать при изменении места работы, так как  обычно они снабжены колесами, вмонтированными в основание данной металлоконструкции  для  монтажных работ и строительства. Нередко в основании рамной металлоконструкции (вышки-туры) к колесам по диагонали  монтируются тормоза, что, естественно, повышает надежность и устойчивость данной металлоконструкции для строительства и монтажных работ. 
      Для безопасности работающих на больших высотах людей строительные вышки-туры  также  комплектуются дополнительными секциями и способствующими большей устойчивости стабилизаторами, которые крепятся при  помощи специальных хомутов. Кроме того, в зависимости от высоты  нестандартной металлоконструкции,  строительные вышки- туры нужно крепить к зданию – что  также делается в  целях обеспечения  безопасности работающих на высоте людей. Высота подобного крепления  зависит от высоты самой  строительной вышки-туры (обычно  где-то на уровне 10 м).

        В конструкционном плане строительные вышки-туры отличаются количеством секций, то есть высотой, отсутствием или наличием люка в настиле, размерами  самих настилов, а также  предельной весовой нагрузкой на рабочую площадку. Как  правило,  нестандартные металлоконструкции, к которым относятся  строительные вышки-туры, представляют собой модульную конструкцию с различным количеством секций и вмонтированной колесной базой, оснащенной тормозами. Рабочие площадки строительных вышек-тур непременно должны  комплектоваться, помимо настилов с люками или без, ещё и  фанерными боковыми ограждениями  и  перекладинами ограждений. 

        Что касается  материалов, из которых  производятся металлоконструкции для строительства,   то подобные нестандартные металлоконструкции  изготовлены  в основном из облегченного стального (оцинкованного) профиля. 

          Монтаж строительной вышки-туры не требует ни дополнительных инструментов, ни специальных навыков. Металлоконструкции  для монтажных работ  довольно просты и надежны  в эксплуатации, так как  облегченный вес конструкции и колесная база с тормозами   позволяет легко перемещать  и надежно фиксировать вышки-туры в процессе работы. Кроме того, строительные  данные металлоконструкции  для строительства, благодаря  легкости монтажа и  демонтажа, довольно легко можно  разбирать, складывать и транспортировать к новому месту строительно-монтажных работ. 

  Несмотря на легкость и удобство эксплуатации  таких рамных металлоконструкций,  все же некоторые меры предосторожности следует соблюдать неукоснительно. Это касается как  процесса монтажа  этих нестандартных металлоконструкций, так и эксплуатации и демонтажа и транспортировки.  Правила эксплуатации металлоконструкций для  строительства  требуют, чтобы: 

· сборка  вышки-туры была проведена строго по рабочим чертежам 

· была произведена проверка наличия и прочности  ограждений 

· была проверена ровность поверхностей настила

· вышка была вертикально установлена на твердую и ровную поверхность (максимально допустимый уклон – 3 градуса) 

· при  высоте строительной вышки-туры  больше 10-13 м вышка должна быть надежно       прикреплена к зданию . 
В целях обеспечения длительных сроков  эксплуатации металлоконструкций для строительства, следует  ежемесячно проверять, нет ли каких-либо деформаций или повреждений. Кроме того, как правило, принято  раз в полгода проводить испытания   этих рамных металлоконструкций. Несмотря на то, что некоторые типы  строительных вышек-тур  допускают весовую нагрузку на рабочей площадке  больше 200 кг, однако не рекомендуется нагрузка более 180 кг. Также следует помнить, что в целях техники безопасности, прежде чем перемещать строительную  вышку-туру, следует освободить  рабочую площадку   металлоконструкции для  монтажных работ от  инструментов и материалов, а также категорически запрещено  находиться на вышке во время её перемещения. Разобранные рамные металлоконструкции  для  строительно-монтажных работ, как правило, хранятся  в закрытых помещениях или же под навесом. Соблюдение всех необходимых правил и условий эксплуатации  нестандартных металлоконструкций позволит  без проблем пользоваться    строительными вышками-турами   достаточно длительное время.

