дымососы центробежные, дымососы
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Хочу в Египет

Заходишь порой на страницу одноклассников или подобного проекта, видишь фотографии знакомых на фоне морского прибоя или огромного айсберга – и аж дух захватывает. Сколько же интересных мест в мире, а ты все сидишь на одном месте. То необходимо жилье приобрести, мебель, технику. То дети появились – малы еще для путешествия, а на бабушек-дедушек перекладывать заботу о них не хочется. То просто откладываешь «на потом». 
Но как же хочется иногда отправиться куда-нибудь в далекие красивые края хоть на недельку. Очень многие, и я в их числе, почти нигде не бывали и ничего действительно интересного не видели. Что толку, если ты даже среди ночи можешь объяснить, как действуют дымососы центробежные, но сам уже и не помнишь, как выглядит морской пляж? Не так давно мне попался на глаза такой афоризм: «Хорошая память не гарантирует хороших воспоминаний». И ведь трудно не согласиться!
Сейчас я просто «заболела» идеей дайвинга в далеком Египте. Началось все с концерта «Египетские ночи» Михаила Задорного. Я даже не подозревала, что настолько заманчиво и живо можно описать красоты подводного мира с помощью слов. Да уж, владение великим и могучим в совершенстве может наполнять души даже на расстоянии. Буйство красок и разнообразие форм словно встают перед глазами. А на днях мой родственник с другого конца страны выложил фотографии на фоне пирамид. Да еще и похвастался, что он профессионал в дайвинге, поэтому его знания оказались полнее, чем у местных инструкторов. И это при том, что живет он в Сибири. А я, южный человек, живущий неподалеку от морского побережья, остаюсь пассивной и отказываю себе в стоящих впечатлениях по собственной глупости, не иначе. 
Ну так может стоит забросить на время все дымососы и уровни продаж и вырваться по зову сердца под жаркое солнце Египта, полюбоваться хоть несколько дней вечными достопримечательностями, познакомиться с бытом совершенно другого народа, поплескаться в море? Ведь жизнь наша одна-единственная, так стоит ли всегда делать только необходимое? 
А может пора уже совершить восхождение на гору Моисея и встретить рассвет на ее вершине? И вообще, история Египта насчитывает не одно тысячелетие, так что достопримечательностей и кроме самих пирамид хватает. Одно посещение Египетского музея в Каире сулит незабываемые впечатления от обилия древних экспонатов египетского искусства. А можно совершить путешествие в Долину Царей, которая до сих пор хранит множество загадок и тайн. А есть же еще множество храмов и гробниц. В том же Каире мусульманские мечети соседствуют с христианскими церквями… 
Да и вообще, где еще можно получить возможность побывать в самой настоящей пустыне, полазить по величественным горам, побывать в полных тайнами ущельях и долинах, искупаться в теплом ласковом море, насладиться подводным плаванием среди коралловых рифов с их многочисленными обитателями? И я все-таки побываю в Египте, чего бы это мне ни стоило.
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Что надо именно моему ребенку?

Сейчас существует множество методик раннего развития. Родители могут сделать акцент на физическом развитии с первых дней жизни, на развитии творчества или интеллектуальных способностей. Конечно, развивать надо все в гармонии, но все равно что-то будет ведущим. 

Просто нет однозначности во мнениях: кто-то считает, что ускорением процесса обучения мы просто «воруем» детство у собственных детей, а другие возражают, что именно в детстве ребенок, словно губка, способен впитать огромное количество информации. Но во всем нужна мера. Так объясняя ребенку, как действуют дымососы центробежные, ничего полезного мы ему не дадим. Информация хоть и должна идти с опережением развития, но все-же в пределах разумного и в рамках интересного самому ребенку. 

Есть одно основополагающее правило: Только то, что воспринимается ребенком с удовольствием, будет развивать его цельно и полно. Поэтому родители должны отталкиваться прежде всего именно от реакции ребенка. Мы сами частенько говорим о себе, что обладаем аналитическим складом ума или же являемся творческими натурами. А ребенку стараемся навязать понравившуюся нам методику, даже не попытавшись порой проанализировать его способ мышления.  

К тому же уже давно не секрет, а доказанный психологами факт, что все люди воспринимают информацию по-разному: кто-то звуками, кто-то зрительными образами, а кто-то тактильными ощущениями. Попробуйте сами проанализировать свои ощущения от слова «море»: вы услышали шорох волн, или представили безбрежную гладь воды, или словно ощутили прикосновение воды? Понаблюдайте за своим ребенком повнимательнее: как он описывает окружающие его предметы и явления. Тогда станет понятнее, как лучше доносить до него полезную информацию.
Без учета детских наклонностей или даже просто слишком торопя события, мы словно изучаем дымососы, которые нам без надобности. А на действительно полезные для собственного ребенка вещи можем не обратить внимание. Конечно, к примеру, взрослому с аналитическим складом ума не так просто переключиться на творчество, но начинать-то нужно с малого и легкого, так что еще будет возможность «расти» вместе с ребенком.
Для занятий с ребенком можно приобретать специальные пособия и развивающие игрушки в многочисленных детских магазинах, можно изготавливать их своими руками, а можно использовать просто подручные материалы. Иногда порисовать красками на стене в ванной комнате с помощью собственных пальчиков будет куда более полезным, чем проводить серьезный урок изобразительного искусства.
Прислушивайтесь к мнению малыша, наблюдайте за ним, тогда методы развития будут более очевидными. А погоня за модой здесь совсем неуместна.
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Новое окно: последний штрих
Старые окна рано или поздно приходится менять. В первую очередь подбирают сами окна: профиль, количество стекол, производитель… Но не стоит забывать и о подоконниках. Да и о способе обработки откосов подумать надо заранее. Тогда окно будет действительно смотреться гармонично и эстетично.

При выборе подоконника следует учесть качество материала, внешний вид и прочность. Но если вы с уверенностью можете выбрать только дымососы центробежные, а в строительных материалах совершенно не разбираетесь, то послушайте советов профессионалов, поищите отзывы в интернете и порасспрашивайте друзей.

Наиболее часто используются пластиковые и деревянные подоконники, также распространены подоконники из ДСП (в т.ч. и верцалита) и камня. Все они отличаются внешним видом, качеством, долговечностью и ценой.

Пластиковые подоконники доступны по цене. Может, они и уступают в прочности и долговечности, но они красивы, удобны и наиболее гармонично смотрятся с пластиковыми окнами. Тем более, что есть возможность и откосы сделать тоже пластиковыми – это логически завершит дизайн окна.

Подоконники из ДСП и верцалита более надежны. Но синтетические смолы, соединяющие древесные волокна, считаются не самым экологически чистым материалом.

Каменные подоконники, особенно оформленные под мрамор, малахит или змеевик, отлично будут смотреться в официальном помещении. Но дома хочется поставить что-то более теплое на ощупь.
Деревянные подоконники очень привлекательны. Только не стоит забывать, то к твердым породам древесины относятся дуб, бук и сибирская лиственница. Такие подоконники действительно будут более надежными. А вот сосновые дешевле, но и характеристики у них похуже. 
Но что бы вы ни выбрали, обращать внимание надо еще и на производителя. От качества зависит очень многое. Так стоит ли платить дважды, сэкономив не там, где стоило бы?

Перейдем к откосам. Установив окна, необходимо закрыть стыки и крепления рамы к оконному проему, да еще чтобы красиво было. Решите для себя, умеете ли вы делать только дымососы или и штукатурить хорошо научились? А может лучше подобрать пластик или обшить гипсокартонном? Все эти способы по-своему хороши.

 Пластиковые откосы кроме отличного вида могут выполнять еще и функцию дополнительной теплоизоляции. Кроме того, они очень удобны в уходе: легко моются и нет необходимости их красить.

Штукатурные откосы когда-то были самыми популярными. Это недорогой, но долгий и трудоемкий процесс. Ведь штукатурить надо на несколько слоев и давать им просохнуть. Сделать ровно и аккуратно может специалист. Но минусом является то, что при перепадах температур могут появляться трещины.

Гипсокартон используют реже. Его монтаж несколько сложнее, да и отделочных работ требуется больше. И очень важно выбрать влагозащищенный гипсокартон или хотя бы использовать влагозащитное покрытие.

