Отделка сайдингом: дом — не только крепость, но и плывущий в счастливое будущее корабль

Отделка внешних стен частных домов и общественных зданий в нашем изменчивом климате становится все более и более популярной. Действительно, сайдинг не только делает внешний вид строений более привлекательным. Он предохраняет их внешнюю поверхность от негативного воздействия солнца, ветра, дождя и снега, а также повышает теплоизоляционные свойства стен. Дом, отделанный сайдингом, не только приятно радует глаз, но и, в прямом смысле слов, греет тело.

История отделки жилища сайдингов восходит к временам первых европейских переселенцев в Новый Свет. Достигнув берегов Америки, люди строили дома из обшивки кораблей, которые стали не нужны эмигрантам, намеренным провести на благодатной земле остаток своих жизней. Несколько столетий деревянный сайдинг считался наиболее удобным средством для отделки стен. Особенно ценилось дерево, «обработанное» морем или смолой. Такой материал был более прочным, а выглядел он очень натурально и изящно.

Деревянный сайдинг господствовал вплоть до начала прошлого века, пока ему на смену не пришел металлический собрат. Появлению металлосайдинга способствовало развитие металлургии, появление новых легких и устойчивых к коррозии сплавов. Затем, с развитием химической промышленности, металлическому сайдингу на смену пришел столь популярный сегодня виниловый сайдинг.

Разгадка секрета технологии монтажа сайдинга на поверхность стены содержится в самом этом слове. Ведь в переводе с английского «сайдинг» буквально означает «создание боковой поверхности». Дом обшивается стеновыми панелями, для чего на жесткий каркас, предварительно закрепленный на внешней стороне стены, внахлест крепятся ламели, то есть фасадные элементы. За счет того, что каждый нижний элемент со своего верхнего края прикрыт тем, который расположен над ним, все щели закрыты от проникновения ветра, а атмосферные осадки стекают по панелям с одной на другую, не попадая внутрь.

Высокий спрос на сайдинг и соревнование производителей между собой способствует тому, что с каждым годом на рынке появляются все более и более изящные и надежные виды этого отделочного материала. Благодаря сайдингу наши города и дачные «усадьбы» становятся все разнообразнее, все наряднее.
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