Ипотечный кризис. ФРС “держит себя в руках” 
· Американский центральный банк игнорирует требования сокращения процентных ставок. 
· Компании с Уолл Стрит тревожно следят за развитием кризиса. 
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ФРС и центральный банк Америки, вчера не согласились сократить процентные ставки, чтобы ослабить панику, охватившую мировые кредитные рынки. После их последней встречи открытый комитет ФРС по рынку, во главе с Беном Бернанке, не стал менять свою основную процентную ставку и оставил ее на уровне - 5.25 %, которая держится с июня прошлого года. Комитет сделал заявление, в котором говорится, что условия кредита, которые заставили домашние хозяйства и бизнес затянуть потуже пояса, были известны, и, что финансовые рынки стали более изменчивыми, но главной причиной для беспокойства оставалась инфляция. 
Развитие спекуляции на финансовых рынках, вызванное кризисом на американском рынке высокорисковых ипотечных кредитов может убедить ФРС в необходимости ослабления политики уже в этом году. Так как кризис коснулся многих банков по всему миру. 
Но после того как Уильям Поль, один из членов комитета по установлению ставки рефинансирования, заявил на прошлой неделе, что это было не больше, чем "типичные проблемы рынка", некоторые аналитики действительно ожидали, что ФРС на сей раз изменит свою политику, тем более уже можно увидеть первые признаки того, что приведенный в боевую готовность американский рынок недвижимости мог бы избежать худшего. 
Центральный банк вчера снова обратился к тому, что его больше всего беспокоит: "Длительное сдерживание инфляционного давления все же должно быть убедительно доказано. Кроме того, высокий уровень использования ресурсов позволяет выдерживать это давление".
На днях инвестиционный банк Bear Stearns заявил, что потерял 1.5 миллиарда $ (£740 m) на вторичном рынке ипотечных облигаций, в то же время стало известно, что American Home Mortgage признали банкротом. Банки Великобритании, Германии и Австралии понесли потери на рынке, где бедным людям, с высоким уровнем риска и с плохой кредитной оценкой выдавались огромные суммы денег. Цены на жилье в США падали в течение некоторого времени, в связи с чем произошел обвал на рынке жилищного строительства. 
Дейв Чаппел, финансовый менеджер Threadneedle Investments в Лондоне, заявил: "Рынок недвижимости - основная область риска в американской экономике. До сих пор кризис  высокорисковых кредитов носил финансовый, а не экономический характер, но мы очень внимательно следим за признаками ухудшения состояния на рынке недвижимости". Многие аналитики говорят, что с низким уровнем безработицы и ростом экспорта, который сейчас выгоден ввиду слабого доллара, основы американской экономики, не касающиеся рынка жилья, остаются финансово стабильными. Прибыли компаний высокие, это говорит о том, что фирмы могут финансировать свои инвестиционные планы с помощью внутренних ресурсов, не обременяя себя банковскими займами. Кроме того, доверие потребителей достигло самого высокого уровня за последние шесть лет. Таким образом, они доказывают, что у ФРС нет никакой срочной необходимости сокращать процентные ставки, до тех пор, пока не станет ясно, что проблемы на кредитных рынках еще больше наносят вред экономике. 
"Возможно, ФРС ослабило бы условия на рынке кредитования, если бы шоки финансового рынка серьезно подорвали уверенность домовладельцев и бизнеса и привели к сокращению расходов в экономике. Но, в настоящий момент, у ФРС другие заботы," говорит Стивен Левис, эксперт банка Insinger de Beaufort. 

"Центральные банки, фактически, сделали бы правильно, проигнорировав призывы к смягчению валютной политики, которая основывается исключительно на изменениях финансовых рынков". 
Fed holds nerve in mortgage turmoil
· US central bank ignores pressure to cut rates 
· Wall Street on watch for problem spreading wider

Ashley Seager /Wednesday August 8, 2007  

The Federal Reserve, America's central bank, last night resisted pressure to cut interest rates to ease the turmoil sweeping the world's credit markets. After its latest meeting, the Fed's open market committee, headed by Ben Bernanke, left its key interest rate steady at 5.25%, the level that has prevailed since June last year. The committee issued a statement saying it was aware credit conditions had tightened for households and businesses and that financial markets had become more volatile but that its main concern remained inflation. 
There had been growing speculation in financial markets that the crisis in the US "sub-prime" mortgage market - lending to those with patchy credit records - could encourage the Fed to ease policy later this year. The crisis has affected a number of banks around the world. 
But after one rate-setting committee member, William Poole, had said last week it was no more than a "typical market upset", few analysts had really expected the Fed to move this time, especially as early signs are emerging that the country's embattled housing market could be past the worst. The central bank last night reaffirmed its main preoccupation: "A sustained moderation in inflation pressures has yet to be convincingly demonstrated. Moreover, the high level of resource utilisation has the potential to sustain those pressures." In recent days investment bank Bear Stearns has admitted it lost $1.5bn (£740m) in the mortgage-backed bond market, while a lender called American Home Mortgage has gone bankrupt. Banks in Britain, Germany and Australia have suffered losses in a market where huge sums of money were leant to poor, high-risk individuals with bad credit records. House prices have been falling for some time in the US and home building has collapsed. 
"The Fed would probably ease credit conditions if financial market shocks caused a serious blow to household and business confidence and less spending in the economy. But, for the moment, it has other worries," said Stephen Lewis of Insinger de Beaufort bank. 
"Central bankers, in fact, would do well to ignore calls for easier monetary policy that are based solely on the gyrations of the financial markets." 
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