Центральный военно-морской музей.
Центральный военно-морской музей является одним из старейших в России. Он был основан 24 января 1709 года. Таким образом, музей почти ровесник Санкт-Петербургу. Его история берёт своё начало с образования Петром I Модель-каморы при Адмиралтействе. Изначально это место было создано для того, чтобы туда сдавались все чертежи кораблей, которые предстояло построить. А, как известно, создание регулярного флота играло огромную роль для России, таким образом, Модель-камора быстро переросла в, своего рода, кладезь чертежей и моделей. И стала благодатной почвой, для образования музея, задачей которого стало сохранение для будущих поколений уникальных чертежей и моделей.
На долю музея пришлось много переездов с места на место. С 1805 года он располагался в здании Адмиралтейства, с 1939-40 года в здании Фондовой биржи на Стрелке Васильевского острова, с 1941 года, в связи с началом Великой Отечественной войны, музей был эвакуирован в Ульяновск, а вскоре, после завершения войны возвращён в Петербург.
Всего в фондах музея около восьмисот тысяч моделей. Среди них две тысячи абсолютно уникальных, миниатюрных воспроизведений парусников. Это точные копии некогда бороздивших просторы моря кораблей. Шикарные парусники, аналогов которым не было в мире. Каждая модель – шедевр декоративно-прикладного искусства. Верх ювелирной работы.
Помимо кораблей, в музее собрана целая коллекция знамён и флагов, и количество равняется трём с половиной тысячам экземпляров. Нашли своё место образцы военно-морской техники и вооружения. 

Помимо этого, в качестве музейных экспонатов выступает огромная коллекция живописи. В экспозиции работы кистей: Боголюбова, Айвазовского, Хаккерта, Микешина. 

Гордостью музея является античный челн-однодеревка, пролежавший на дне реки Южный Буг около трёх тысяч лет! И известный ботик Петра, названный «Дедушкой русского флота», подводная лодка С. Джевецкого, и другие предметы, не имеющие аналогов в мире, в других музеях планеты. 
Не последнее место в Военно-морском музее занимает коллекция орденов и медалей. Уникальные награды и предметы отличия моряков во флоте. Собрание обмундирования моряков, начиная с петровской эпохи.
Всё, что занимает сейчас своё место в музее, является чрезвычайно важным для Росси. Повествует о временах создания регулярного флота. Процесс становления нашей страны великой морской державой. Поддерживает её авторитет и по наши дни.
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