Trance – это что-то особенное, такая музыка способна заставить иначе мыслить, она словно переворачивает все, сознание же становится свободным. Хочешь понять состояние, вызванное музыкой транс? Попробуй trance скачать из глобальной сети. Чтобы познакомиться и проникнуться, надо слушать гуру. 
Вот, скажем, armin van buuren. Армин утверждает, что не надо становится пленником одного стиля. Однако сам он, большей частью, играет в стиле транс разной направленности: вокальный, эйфорический, прогрессивный транс и другие. Скачать armin van buuren стоит хотя бы за одно то, что в 2008 году он занял первое место в рейтинге DJ TOP 100. Его радиошоу и альбом «Imagine» стали лучшими на «State of Trance» в том же 2008 году.
Решив приобщиться к trance бесплатно, пользуясь возможностями современного мира, не забудь найти феномена в мире транс-музыки – tiesto. То, что творит этот человек нельзя забыть. Ему поклоняются люди совершенно разного возраста, разной веры и расы. Он делает невозможное, объединяя весь мир своей музыкой. Мир узнал о нем на фестивале Innercity, проходившем в столице Нидерландов в 1998 году, осенью. После концерта Тайс стал знаменит. И сегодня tiesto колесит по миру со своими новыми синглами, и сегодня его везде встречают переполненные арены, стадионы…
В мире транс известно имя Above & Beyond. Группа, играющая транс, явившая свое существование миру в 2000 году в Британии. Прорыв их случился в 2004 – сначала фестиваль Passion, затем успешное радио-шоу Trance Around The World, а следом сингл «No One On Earth» с вокалом Зое Йонстон, ставший треком года, а микс на этот сингл, выпущенный в июне, получил статус лучшего микса года.

Dnb, как и, тоже один из жанров электронной музыки. Сначала драм-н-бейс был просто ответвлением брейкбита с рейвом на британской сцене – музыканты смешивали бас, характерный для регги, и  ускоренный брейкбит, присущий хип-хопу. После 2000 Dnb перестал быть только культурой Британии и  быстро стал набирать популярность по всей планете – Америка, Канада, Австралия, Зеландия, ЮАР, Европа, Россия, Бразилия и т.д. 

Также как и trance, есть возможность dnb скачать из сети. Но самым лучшим знакомством с электронной музыкой все-таки являются клубные фестивали. Такие фесты шагают по миру уже не первый год. Такие мегавечеринки собирают людей на пляжах, к примеру, там же располагаются бары, кафе и несколько танцполов. Каждый здесь может найти ту музыку, которой требует его душа.
