Металлический сайдинг
Ключевые слова:
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Краткое описание: Мир металлоконструкций и металлического сайдинга в современном строительстве 

 Описание: Использование металлического сайдинга как разновидности металлоконструкции зданий. Область применения, технологические особенности и преимущества металлического сайдинга в современном мире металлоконструкций.

Металлический сайдинг как составная часть современного мира металлоконструкции промышленных и бытовых зданий

 Металлоконструкции здания возникли на рубеже XIX и XX столетий в связи с появлением в архитектуре стиля «модерн». Так же, как современный «хай-тек»,  стиль «модерн» позволяет органично использовать богатый мир металлоконструкций в архитектуре и строительстве. Никакой материал сегодня не может конкурировать с металлом, выступающим не только как конструкционная составляющая металлоконструкции здания. Развитие технологий позволило расширить мир металлоконструкций таким новшеством, как металлический сайдинг (хотя  на Западе металлический сайдинг применяется уже давно). 

 Что же такое металлический сайдинг и каково его место в современном мире металлоконструкций?

 Такие металлоконструкции здания, как металлический  сайдинг, впервые появились в мире металлоконструкций  и стали широко использоваться в США и Канаде. Сайдинг – это отделочный материал, наподобие обычной вагонки, изготовленный из таких материалов, как винил, металл, другие модифицированные материалы мира металлоконструкций. Наиболее популярным считается  металлический сайдинг. Этот вид облицовки обладает рядом преимуществ и достоинств: такие металлоконструкции зданий недороги, кроме того, легки в установке и эксплуатации. Привлекательным достоинством металлического сайдинга можно назвать  способность этой металлоконструкции здания придать эстетичный вид любому строению. Индивидуальности и красоте экстерьера зданий сегодня придается большое значение, а значит, фасад и его облицовка становятся немаловажной деталью металлоконструкций зданий. 

В мире металлоконструкций  к облицовочным материалам предъявляются определенные требования, которым оптимально  отвечает такая металлоконструкция здания, как металлический сайдинг.  Металлический сайдинг долговечен (некоторые виды этих металлоконструкций зданий имеют до 50 лет гарантии), прост в установке, устойчив к перепадам температур и практически не горюч. Металлический сайдинг, как металлоконструкция зданий, долгое время оставался у нас  без должного внимания.
Положение изменилось совсем недавно: в мире металлоконструкций  по достоинству оценили металлический сайдинг как металлоконструкцию зданий,  намного прочнее винилового и менее подверженного механическому воздействию. Интерес к этому виду отделочных металлоконструкций зданий подкрепляется новыми видами и материалами  расширяющими мир металлоконструкций выпускающимися производителями на рынок. Материалами для производства металлического сайдинга служат алюминий, сталь, медь и др.
Металлический сайдинг из алюминия сочетает в себе характеристики и достоинства алюминия и винила, что позволяет хорошо скрывать неровности стен. Недостатком металлического сайдинга из алюминия является то, что он не подходит для обшивок металлоконструкций зданий со сложными поверхностями, а кроме того, алюминий боится вмятин. 

 Более привлекателен комбинированный металлический сайдинг. Эта металлоконструкция зданий представляет собой алюминиевую конструкцию, на которую наносится виниловое покрытие. Комбинированный металлический сайдинг  в мире металлоконструкций  ценится  не только благодаря повышенной упругости, прочности и термостойкости, но и за то, что отличается разнообразием текстур, а также служит дольше. Впрочем, комбинированный металлический сайдинг  может создавать имитации текстур различных пород дерева. Даже имитации бревенчатого дома можно добиться, применив такие металлоконструкции здания, как металлический сайдинг. 
 Металлический сайдинг из оцинкованной стали – это лёгкие и длинные панели (ширина от 120 до З00 - 550 мм) с замками. Панели металлического сайдинга как металлоконструкции здания бывают:

· с перфорированной поверхностью (монтаж таких металлоконструкций здания производится при помощи саморезов или гвоздей),

· с поверхностью без перфорации (в таких панелях отверстия для монтажа просверливаются уже на месте). 
Форма металлического сайдинга как металлоконструкции здания может быть либо гладкой, либо фигурной. Панели металлического сайдинга  в качестве металлоконструкций зданий монтируются как горизонтально, так и вертикально. Оптимальным является горизонтальный монтаж металлического сайдинга, так как с вертикальным монтажом таких металлоконструкций здания  связаны некоторые проблемы с герметизацией. Фасадные облицовочные панели металлического сайдинга из оцинкованной стали, выпускаемые западными производителями,  в мире металлоконструкций   высоко ценятся  благодаря отличному качеству. 
Эти металлоконструкции зданий состоят из наружного  слоя алюминия и внутреннего утеплителя из минерального волокна. Таким образом, металлический сайдинг как металлоконструкция здания приобретает дополнительные теплоизоляционные свойства. Кроме того, такие облицовочные  металлоконструкции здания практически несгораемы, благодаря огнестойким характеристикам этих двух материалов. Металлический сайдинг представляет собой не просто облицовочную металлоконструкцию зданий, но и может служить прекрасным утеплителем и энергосберегающим элементом в мире металлоконструкций.
Металлический сайдинг  как металлоконструкция здания состоит из материала облицовки и обрешетки - системы по под облицовкой. Между этими  металлоконструкциями здания (облицовкой и стеной или утеплителем) остается воздушная прослойка, обеспечивающая циркуляцию воздуха и удаление влаги. Металлический сайдинг из оцинкованной стали в мире металлоконструкций  чаще используется в строительстве металлоконструкций зданий промышленного назначения. В последнее время заметен интерес частных потребителей к металлическому сайдингу как отделочной металлоконструкции здания. 

Несмотря на то что металлический сайдинг производят из прочной стали, это достаточно легкая металлоконструкция здания (одна панель - около 5 кг/м2). Обшивка такой металлоконструкцией здания позволит лет 50 не беспокоиться о ремонте. Кроме того, металлический сайдинг практически не подвержен влиянию ультрафиолетового излучения. Использовав металлический сайдинг при отделке  металлоконструкции здания , потребитель сможет оценить такие его преимущества, как : 

· высокая огнестойкость

· высокая стойкость к коррозии 
· морозостойкость,

· влагостойкость,

· повышенные защитные свойства благодаря отсутствию пор

· сопротивляемость напору ветра и температуре до – 65°C 

·  легкий и быстрый монтаж. 

 Что касается монтажа таких металлоконструкций зданий, как металлический сайдинг, отметим, что технология монтажа этих металлоконструкций здания столь проста, что доступна даже непрофессионалам. Крепеж металлического сайдинг можно производить с применением дополнительных соединительных  деталей металлоконструкции здания: декоративные соединительные элементы, различные наличники, углы наружные и внутренние и др. Герметичность металлического сайдинга зависит от установки «стартовой полосы». Обычно металлический сайдинг крепится внахлест к металлической или деревянной рамке.
 В то же время к преимуществам металлического сайдинга нужно отнести также тот факт, что, несмотря на то, что облицовка плотно покрывает фасадные поверхности металлоконструкции здания, поверхность здания «дышит». Металлическим сайдингом можно покрывать не всю металлоконструкцию здания, а комбинировать сайдинг с декоративным камнем или кирпичом. В любом случае, результатом будет довольно практичный фасад, придающий  металлоконструкции здания долговечность и презентабельный вид. 

Отредактированный  сайдинг

Ключевые слова:

металлоконструкции здания, мир металлоконструкций 

Краткое описание: Мир металлоконструкций и металлического сайдинга в строительстве. 

Описание: Использование металлического сайдинга в металлоконструкциях зданий. Область применения и преимущества металлического сайдинга в современном мире металлоконструкций.

Металлический сайдинг как составная часть современного мира металлоконструкции промышленных и бытовых зданий

 Металлоконструкции здания возникли на рубеже XIX и XX столетий в связи с появлением в архитектуре стиля «модерн». Так же, как современный «хай-тек», стиль «модерн» позволяет органично использовать богатый мир металлоконструкций в архитектуре и строительстве. Никакой материал сегодня не может конкурировать с металлом, выступающим как конструкционная составляющая металлоконструкции здания. Развитие технологий позволило расширить мир металлоконструкций таким новшеством, как металлический сайдинг. 
 Что же такое металлический сайдинг и каково его место в современном мире металлоконструкций?

 Такие металлоконструкции здания, как металлический сайдинг, впервые появились в мире металлоконструкций и стали широко использоваться в США и Канаде. Сайдинг – это отделочный материал, наподобие обычной вагонки, изготовленный из таких материалов, как винил, металл, другие модифицированные материалы мира металлоконструкций. Наиболее популярным считается металлический сайдинг. Этот вид облицовки обладает рядом преимуществ и достоинств: 
· такие металлоконструкции зданий недороги, 
· просты в монтаже,

· легки в эксплуатации,

· эстетичны,

· прочны и долговечны,

· негорючи,

· устойчивы к агрессивному воздействию окружающей среды и т.п.

Привлекательным достоинством металлического сайдинга можно назвать способность этой металлоконструкции здания придать эстетичный вид любому строению. В мире металлоконструкций к облицовочным материалам предъявляются определенные требования, которым оптимально отвечает такая металлоконструкция здания, как металлический сайдинг. 
История распространения и материалы для изготовления металлического сайдинга как металлоконструкции зданий
Металлический сайдинг, как металлоконструкция зданий, долгое время оставался у нас без должного внимания. Положение изменилось совсем недавно: в мире металлоконструкций по достоинству оценили металлический сайдинг, который намного прочнее винилового и менее подверженного механическому воздействию. Интерес к этому виду отделочных металлоконструкций зданий подкрепляется новыми видами и материалами расширяющими мир металлоконструкций выпускающимися производителями на рынок. Материалами для производства металлического сайдинга служат алюминий, сталь, медь и др.

Металлический сайдинг из алюминия сочетает в себе характеристики и достоинства алюминия и винила, что позволяет хорошо скрывать неровности стен. Недостатком металлического сайдинга из алюминия является то, что он не подходит для обшивок металлоконструкций зданий со сложными поверхностями, а кроме того, алюминий боится вмятин. 

 Более привлекателен комбинированный металлический сайдинг. Эта металлоконструкция зданий представляет собой алюминиевую конструкцию, на которую наносится виниловое покрытие. Комбинированный металлический сайдинг в мире металлоконструкций ценится не только благодаря повышенной упругости, прочности и термостойкости, но и за то, что отличается разнообразием текстур, а также служит дольше. Впрочем, комбинированный металлический сайдинг может создавать имитации текстур различных пород дерева. Даже имитации бревенчатого дома можно добиться, применив такие металлоконструкции здания, как металлический сайдинг. 

Металлический сайдинг из оцинкованной стали – это лёгкие и длинные панели (ширина от 120 до З00 - 550 мм) с замками. Панели металлического сайдинга как металлоконструкции здания бывают:

· с перфорированной поверхностью (монтаж таких металлоконструкций здания производится при помощи саморезов или гвоздей),

· с поверхностью без перфорации (в таких панелях отверстия для монтажа просверливаются уже на месте). 
Фасадные облицовочные панели металлического сайдинга именно из оцинкованной стали, выпускаемые западными производителями, в мире металлоконструкций высоко ценятся благодаря отличному качеству. 

Монтаж металлоконструкций здания с использованием металлического сайдинга

Форма металлического сайдинга как металлоконструкции здания может быть либо гладкой, либо фигурной. 
Панели металлического сайдинга в качестве металлоконструкций зданий монтируются как горизонтально, так и вертикально. Оптимальным является горизонтальный монтаж металлического сайдинга, так как с вертикальным монтажом связаны некоторые проблемы с герметизацией. Эти металлоконструкции зданий состоят из наружного слоя алюминия и внутреннего утеплителя из минерального волокна. Таким образом, металлический сайдинг приобретает дополнительные теплоизоляционные свойства. Кроме того, такие облицовочные материалы практически не сгораемы благодаря огнестойким характеристикам этих двух материалов. Металлический сайдинг представляет собой не просто облицовочную металлоконструкцию зданий, но и может служить прекрасным утеплителем и энергосберегающим элементом в мире металлоконструкций.
Металлический сайдинг как металлоконструкция здания состоит из материала облицовки и обрешетки - системы по под облицовкой. Между ними (облицовкой и стеной или утеплителем) остается воздушная прослойка, обеспечивающая циркуляцию воздуха и удаление влаги. Металлический сайдинг из оцинкованной стали в мире металлоконструкций чаще используется в строительстве металлоконструкций зданий промышленного назначения. В последнее время заметен повышенный интерес частных потребителей к металлическому сайдингу как отделочному материалу для фасадов. 

Несмотря на то, что металлический сайдинг производят из прочной стали, это достаточно легкая металлоконструкция здания (одна панель - около 5 кг/м2). Обшивка данным материалом позволит лет 50 не беспокоиться о ремонте. Кроме того, металлический сайдинг практически не подвержен влиянию ультрафиолетового излучения. Использовав металлический сайдинг при отделке металлоконструкции здания, потребитель сможет оценить такие его преимущества, как: 

· высокая огнестойкость

· высокая стойкость к коррозии 

· морозостойкость,

· влагостойкость,

· повышенные защитные свойства благодаря отсутствию пор

· сопротивляемость напору ветра и температуре до – 65°C 

·  легкий и быстрый монтаж. 

Что касается монтажа таких металлоконструкций зданий, как металлический сайдинг, отметим, что технология столь проста, что доступна даже непрофессионалам. Крепеж панелей можно производить с применением дополнительных соединительных деталей металлоконструкции здания: декоративные соединительные элементы, различные наличники, углы наружные и внутренние и др. 
Герметичность металлического сайдинга зависит от установки «стартовой полосы». Обычно каждая последующая панель крепится внахлест к металлической или деревянной рамке.

 В то же время к преимуществам металлического сайдинга нужно отнести также тот факт, что, несмотря на то, что облицовка плотно покрывает фасадные поверхности металлоконструкции здания. Металлическими панелями можно покрывать не весь фасад, а комбинировать сайдинг с декоративным камнем или кирпичом. В любом случае, результатом будет довольно практичный фасад, придающий металлоконструкции здания долговечность и презентабельный вид. 

