ВО ФРАНЦУЗСКОЙ СТОРОНЕ, НА ЧУЖОЙ ПЛАНЕТЕ…

Он из Германии туманной привез учености плоды… Эти слова служили лучшей рекомендацией Ленскому в глазах пушкинских современников. Русские дворяне охотно отправляли детей на учебу в европейские университеты. И вовсе не за престижной профессией, но за широтой взглядов и жизненным опытом: что называется, «уму-разуму поучиться, мир посмотреть, себя показать».

 Если в дореволюционной России обучение за границей было лишь атрибутом определенного социального статуса, то сегодня это – залог карьерного роста и финансового благополучия. Гарвард, Сорбонна, Тринити Колледж – эти слова в вашем резюме звучат как пароль в любую крупную кампанию, ибо вызывают у работодателей благоговейный трепет. При найме на работу наличие опыта обучения или даже стажировки за рубежом при прочих равных может решить вопрос в вашу пользу. За границей вы получите многие навыки, не говоря уже о хорошем знании иностранного языка, которое само по себе - неплохой козырь. Конечно, тем, кто желает связать свою профессиональную деятельность с Россией и только, вполне достаточно образования, полученного у нас, особенно если это вузы класса МГУ или МГИМО. В нашей системе высшего образования, безусловно, есть свои положительные стороны, главная из которых - опора на российские реалии. Совсем другое дело, если вы ориентированы на международную карьеру. В последнее время в российских отделениях многих международных компаний в девяносто девяти случаях из ста отдается предпочтение специалистам, получившим высшее образование на Западе. Ну, а если ваши карьерные амбиции прямиком устремлены за рубеж, тут уж без иностранного диплома просто не обойтись!

ГЛАЗА РАЗБЕГАЮТСЯ

Возможности, которые сейчас открываются перед желающим учиться за границей, так разнообразны, что решить проблему выбора подчас просто невозможно. Заходишь во всемирную сеть – и глаза разбегаются от предложений грызть гранит науки «за бугром»: тут тебе и бакалавриат, и магистратура, и аспирантура, и стажировки всякие. Многое при выборе места будущей учебы зависит от способностей и желания, от материальных возможностей и планов на будущее. И все же главное - это максимально полная и объективная информация о колледжах и вузах, готовящих специалистов в выбранной вами области знаний. Так что если решили ехать учиться «туда» - запаситесь терпением: вам придется перелопатить кучу материалов из интернета, справочников, специализированных журналов типа «Учеба за границей», посетить не одно агентство, занимающееся организацией поездок за рубеж. Но, пожалуй, наиболее высокой достоверностью обладают впечатления знакомых или знакомых знакомых, которые уже имеют опыт обучения в выбранном вами образовательном учреждении или хотя бы в той же стране.

ДУ Ю СПИК…

При поступлении в иностранный вуз необходимо учитывать два важных момента. Во первых, необходимо приличное знание языка той страны, вузы которой вы собираетесь штурмовать. Большинство государств требует подкрепить его международным сертификатом. Экзамены по некоторым языкам можно сдать, еще находясь в России. Американские вузы принимают сертификат TOEFL (Test of English as a Foreign Language), французские – диплом DALF (Diplome approfondi de langue francaise), испанские – DELE (Diploma de Espanol como Lengua Extranjera), немецкие - Language Certificate, выданный одним из отделений Института Гете или канцелярией Конференции министров образования и культуры (если подобные сертификаты у вас отсутствуют, то экзамен по языку все равно придется сдавать по приезде). Другие государства требуют, чтобы экзамены по языку сдавались только у них в специальном экзаменационном совете, хотя подготовиться к ним можно в любой стране на специальных курсах. В Великобритании, например, к таковым относятся IELTS, Кембриджские экзамены (UCLES), Оксфордские экзамены, экзамен ESOL и экзамен TRINITY.

Во-вторых, необходимо принимать во внимание, что российский аттестат об окончании среднего образования не соответствует принятой в большинстве стран системе. На Западе дети учатся в школе не 10, а 12 лет; одни науки (математика, физика, химия) они изучают не столь глубоко, как в России, а другие (например, компьютерные технологии) – в более полном объеме. Методика преподавания в российских школах отличается от зарубежной, да и сама структура школьных программ по разным предметах несколько иная. Поэтому по приезде за рубеж необходимо сдать экзамены, чтобы получить сертификат, эквивалентный диплому о среднем образовании выбранной страны. В Германии таким дипломом является Abitur, в Великобритании – GCSE (General Certificate of Secondary Education - Сертификат об общем среднем образовании). В некоторых странах, помимо предоставления аттестата о среднем образовании, требуется сдать специальные экзаменов, определяющих общие способности абитуриента. В США и Канаде, например, многие вузы требуют от поступающих сдачи SAT (Scholastic Aptitude Test – тест способности к обучению), который оценивает общие знания литературы, истории и математики. Преодолеть разрыв знаний, существующий у российских и зарубежных студентов, помогают существующие во всех странах Запада так называемые Foundation courses – программы, которые готовят иностранцев к поступлению в местные университеты. Эти программы, объединяющие учебные курсы по различным предметам школьной программы с занятиями по иностранному языку, призваны адаптировать будущего студента к местным учебным стандартам и дать ему необходимый словарный запас. Foundation Courses организуют как сами университеты, так и другие организации: специальные колледжи, языковые центры и т.д. Часто слушатели Foundation зачисляются в вуз автоматически – им заранее резервируется место на первом курсе на следующий учебный год.

ЛАЗЕЙКА В ГАРВАРД

И все же очевидно, что выбрать вуз – это одно, а поступить в него – совсем другое. Тот же Гарвард, например, был и остается школой для детей известных политиков и крупных бизнесменов, преимущественно гарвардских выпускников. Простому смертному, задумавшему войти в сонм богов, нужно не только обладать глубочайшими знаниями, но и продемонстрировать выдающиеся достижения в самых разных отраслях. Тут пригодятся все ваши прошлые достижения: сертификаты об окончании различных курсов, грамоты, похвальные листы. Подобная «макулатура», свидетельствующая об активной включенности ее обладателя в жизнь общества, весьма приветствуется на Западе, где ценится активная гражданская позиция.

Возможности получения бесплатного высшего образования  для иностранцев ограничены практически во всех европейских странах. Даже в Чехии, где закон о высшем образовании устанавливает принцип равных условий в оплате за обучение всех студентов независимо от гражданства, количество мест на бесплатных отделениях вузов ежегодно сокращается. Сильнее всего ограничено количество мест для студентов из стран – не членов ЕС в итальянских университетах. Медицинские факультеты университетов Турина и Милана выделяют 300 мест для граждан ЕС и только 10 – для выходцев из других стран. К тому же в большинстве стран плата за обучение для иностранцев существенно выше, чем для коренных жителей. Кроме собственно обучения, значительных расходов потребуют: проживание, питание, учебные материалы, медицинская страховка, транспорт и тому подобное.

Так что учеба за рубежом – удовольствие не из дешевых, и доступно далеко не каждому. Тем не менее, все больше и больше граждан отчаянно глобализирующегося мира стремятся получить образование за границей. Так, например, в De Monfort University (Великобритания) обучаются студенты более чем из сорока государств, среди которых: Сирия, Кения, Венесуэла, Германия, Болгария, Китай, Россия, Кипр, Индонезия, Индия. Совместное обучение жителей разных стран помогает им еще в студенческие годы завести международные деловые контакты, которые наверняка окажутся полезными в будущем.
Однако при большом желании бесплатно поучиться за границей все же можно. Пожалуй, проще всего это сделать в Германии. По количеству иностранных студентов, численность которых там достигает 150 тысяч, Германия занимает третье место в мире. Местные вузы гармонично сочетают старые университетские традиции с новейшими достижениями науки и техники. Три первых места в рейтинге лучших немецких вузов делят между собой Гейдельбергский университет, университет им. Л. Максимилиана и университет им. Гете. Высоко котируются вузы земель Северного Рейна, Вестфалии и Баварии. По данным рейтингов, технические дисциплины предпочтительнее изучать в Ахене, Карлсруэ, Дармштадте и Мюнхене. Экономику лучше преподают в Мангейме, Мюнхене и Кельне. Желающим изучать право знатоки советуют Гейдельберг или Мюнстер.  В университетах Германии господствует принцип «академической свободы»: туда может поступить любой желающий, если он удовлетворяет всем условиям доступа. Высшее образование здесь на 90 % дотируется государством, и иностранцы в рамках установленных квот (от 3 до 12%, наибольшие ограничения существуют в области медицины, педагогики и юриспруденции) могут учиться бесплатно. Правда, стипендий государственные вузы своим студентам не платят. Но если удастся попасть под программу студенческого обмена или какой-нибудь специальный проект, то можно получить оплату расходов на питание, проживание и транспорт. Хотя в настоящий момент правительство Германии готовит к претворению в жизнь реформу, по которой государственное высшее образование в стране станет платным…

Если необходимость изрядных финансовых затрат вас не пугает, милости просим в Англию, хранительницу древнейших университетских традиций. В настоящее время в  Британии существует 96 государственных и всего 2 частных вуза. Консервативные англичане традиционно отдают предпочтение старым университетам, которых насчитывается около 40. Наиболее престижными считаются Оксфорд, Кембридж и St. Andrew’s, основанные в XIII – XV веках. В большинстве европейских государств, в которых высшее образование является платным, стоимость обучения для жителей стран - не членов ЕС в несколько раз выше, чем для граждан Европейского Сообщества. Англия здесь – не исключение. Так, для граждан ЕС учебный год в бакалавриате и магистратуре Оксфорда стоит соответственно 1125 и 2940 евро. Не гражданам ЕС придется за те же услуги выложить 7818 евро (гуманитарные науки), 10424 евро(технические науки) или 19108 евро (медицина). Однако плата будет снижена во много раз (а при удачном раскладе может и вовсе исчезнуть – и такое бывает!), если вы поедете туда в рамках программы студенческого обмена, а не «вольным художником».

Аналогичная ситуация и в Нидерландах. Россиянам, желающим поступить в Амстердамский университет или Государственный университет в Гронингене, придется выложить от семи до девяти тысяч евро в год, в то время как голландцам потребуется лишь 1500 – 2000. Интересный факт: во многих голландских вузах, например, в Техническом университете Делфта, студенты в возрасте после 30 обязаны платить примерно в полтора раза больше, чем те, кому еще нет 30: считается, видимо, что обучение – удел молодых. Преимущество Нидерландов перед другими странами европейского континента состоит в том, что для учебы в этой стране совершенно необязательно владеть нидерландским языком. Большинство голландских вузов предлагают студентам несколько курсов на английском языке, специально для иностранных студентов и студентов, обучающихся по обмену. Они включают в себя как часть обычной программы для получения степени, так и специализированные дисциплины. Студенты, учащиеся на этих курсах, могут сдавать предметы, и, в конце концов, даже получить эквивалент степени бакалавра или магистра.

Традиционно привлекательными для россиян выступают университеты США. Желающие поехать учиться в Штаты могут обратиться за подробной информацией в Американский образовательный центр, который находится в Москве во Всероссийской государственной библиотеке иностранной литературы им. М. И. Рудомино. Средняя стоимость обучения в американском вузе – 15–20 тысяч долларов, еще примерно десять тысяч понадобится на проживание, питание, медицинскую страховку и другие расходы. Сейчас в США учатся около 400 тысяч иностранных студентов, из которых 80% самостоятельно оплачивают свое обучение. Остальные 20% студентов получают полную или частичную финансовую помощь от университета или гранты от частных фондов. Чтобы их получить, необходимо в совершенстве знать язык и иметь хорошую научную подготовку.

Учиться за границей сегодня модно, престижно, перспективно, дорого. А еще, наверное, чуточку непатриотично. Ведь старейшему российскому университету - МГУ в будущем году исполняется 250 лет. Учат там, по отзывам тех, кто имел возможность сравнивать, ничуть не хуже, чем в лондонах и парижах. И при том совершенно бесплатно, как и во всех государственных вузах России.

. 

ПРИЛОЖЕНИЕ 1

	


Один год из жизни банковского счета студента De Monfort University (Великобритания)

De Monfort University – один из крупнейших и, скажем прямо, не самых дешевых британских университетов с центрами в городах Лейдсестер и Бэдфорд. Здесь обучается около 23 тысяч студентов и трудится более трех тысяч преподавателей. В De Monfort University шесть факультетов: гуманитарных наук, искусств и дизайна, бизнеса и права, вычислительной математики и техники, образования, медицины. Вот во сколько, по подсчетам скурпулезных англичан, обойдется россиянину год обучения в De Monfort (цены приведены в английских фунтах стерлингов):

	Плата за обучение студентов и аспирантов -

не граждан ЕС
	8000
	вполне средняя для английских университетов плата за обучение выходцев из стран, не входящих в Европейское Сообщество; для граждан ЕС в De Monfort цена существенно меньше, но по британским меркам дороговато – 3000 

	Предоставляемое университетом жилье
	2500
	

	Питание
	1300
	

	Расходы на учебные материалы и канцтовары
	650
	

	Путешествия


	250-1000
	не будет же студиозус все уик-энды просиживать в альма-матер, надо и кругозор расширять!

(без учета перелетов за границу)

	Отопление


	260
	в промозглой Англии вопреки всякой логике отсутствует центральное отопление, поэтому затраты на обогрев жилья там – отдельная статья расходов

	Прачечная
	150
	

	Телефонные счета
	100
	без учета международных разговоров

	Плата за воду


	52
	и за это в Англии тоже платят отдельно

	Пользование ТВ
	110
	

	Медицинская страховка
	50
	

	Одежда


	500
	в рубище в университет ходить – дурной тон

	Общественная жизнь
	1000-1500
	вечеринки, встречи с друзьями, походы в кафе и клубы – все то, без чего немыслима полноценная студенческая жизнь (это минимум, остальное зависит от потребностей и возможностей отдельно взятого студента)

	Итого
	Около ₤15000
	 (то есть около $27500) за учебный год


ПРИЛОЖЕНИЕ 2

Два в одном

Сегодняшние выпускники школ имеют реальную возможность, не выезжая за границу, получить два диплома о высшем образовании: российский и зарубежный - в рамках совместных программ, реализуемых ведущими вузами России совместно в иностранными вузами-партнерами. Иностранные степени и дипломы, полученные таким образом, на Западе признаются эквивалентными «родным». Например, факультет иностранных языков МГУ тесно сотрудничает с английским университетом Ковентри, и его студенты имеют возможность по окончании получить не только диплом МГУ, но и британский диплом бакалавра в области английского языка и международных вопросов европейского региона.

Учащиеся в Институте бизнеса и делового администрирования Академии народного хозяйства при правительстве России при желании могут стать обладателями диплома бакалавра в области делового администрирования Роттердамского университета. Для студентов Международного институт экономики и финансов Высшей школы экономики предусмотрено получение диплома Лондонского университета по одной из двух специальностей: "Банковское дело и финансы" или "Экономика и менеджмент".

Конечно, обучение в рамках подобных программ производится только на платной основе. Однако их главное преимущество состоит в том, что желающие получить иностранный диплом в России в финансовом плане существенно выигрывают по сравнению с нашими соотечественниками, уехавшими учиться за рубеж. Так, стоимость обучения в Международном институте экономики и финансов ВШЭ зависит от результатов вступительных экзаменов и академических успехов в годы учебы и в среднем обойдется в $8000 - $20 000, при этом за полный курс, а не в год, как в вузах Европы и Америки.
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