Байки «АКМ-Дизайн»
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Весёлый народ – эти креативщики, организуют клиенту любой праздник, серьёзное мероприятие или очень добросовестно разыграют друга на 1 апреля. Вот только забывают иногда о том, что подшутить могут и над ними. Как, собственно, произошло и с одной из наших сотрудниц (в целях конспирации, назовём её Лика).

Не смотря на чудесную дату – 1 апреля,  работа в агентстве шла своим ходом (клиенты, заказы). Тут к Лике подбегает радостно-возбуждённая коллега Светуля: «Твой клиент, позвони!» - и оставляет на столе листок с Ф.И.О. и контактным телефоном. Заказчик и впрямь оказался солидным, пожелал закатить грандиозный Юбилей своей компании с фейерверками, шоу-программами и лучшими ведущими страны (и т.д., и т.п.). Знала бы наша Ликуля, что на том конце провода не щедрый добрый заказчик, а «злостный» шутник-приятель Светули.

Всё складывалось, как нельзя лучше, если бы не одно странное «но» - экстравагантные Ф.И.О. бизнесмена, Свит Рахат Лукумович. Тут Ликочка всё и поняла. Но наших менеджеров так просто не возьмёшь, уверенно начала она «мозговой штурм» - массовый расспрос о деятельности компании – что, где, когда, как, почему. После очередного, наверное, тридцатого вопроса Ликусечки, приятель сдался и чистосердечно признался.
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Наши менеджеры не только большие профессионалы, Нои очень гостеприимные люди. 

Однажды… заходят в офис двое представительных мужчин, девушки «АКМ-Дизайн», конечно, вежливо их приветствуют, приглашают присесть.

- А Ирина здесь? – спрашивают они.

- Она вышла на 10 минут, но если вам удобно вы можете подождать.

Мужчины с удовольствием согласились, радостно объявив о своём желании попить чай.

- Конечно! – сказали менеджеры и принялись заваривать чай.

В разгар этих почти домашних посиделок мимо офиса проходит женщина, замечая мужчин приветствует их, приглашает в соседний офис. Ушли…
«В чём же дело?» - все недоумённо переглянулись. Оказывается, за стеной в туристическом агентстве работает тоже Ирина, её-то они и ждали, вот только дверью ошиблись.

Ну что ж, первое впечатление наша компания произвела хорошее и крайне гостеприимное… надеемся на сотрудничество! (
Из жизни промоутера.
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Рассказывает генеральный директор крупного компьютерного центра:

- Вы удивитесь, но моя карьера началась с работы промоутером. Я тогда учился на пятом курсе университета на программиста. Я всегда испытывал огромный интерес ко всему, что связано с компьютерными играми, виртуальной реальностью и просто программами, помогающими создавать оригинальные проекты.

Как-то я работал промоутером на крупной выставке компьютерных технологий на стенде известной международной компании. Каждый раз, когда ко мне подходил клиент, я старался применить все свои знания в этой области. Мне так была интересна тема компьютеров и роботов, что порою мной овладевал азарт – я хотел рассказать всё, что знаю об этом.

Выставка благополучно закончилась, я потихоньку собирался домой, как ко мне подошёл директор предприятия, на стенде которого я работал и начал расспрашивать о моём образовании и планах на будущее, попросил мой номер телефона. На этом наше общение прервалось на полтора месяца.
Я уже начал было забывать об этом разговоре, не воспринимая его всерьёз, как раздаётся звонок от того самого директора, который позвонил лишь за тем, чтобы поблагодарить меня за привлечение новых клиентов и… пригласить на собеседование.

Теперь я управляю той самой компанией, на стенде которой я однажды работал обычным промоутером.
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В этот прекрасный солнечный день наша Олька спешит по делам. Сегодня она работает промоутером в крупном торговом центре. Ей нравится эта деятельность: гибкий график работы, хороший дополнительный заработок и главное – возможность общения с совершенно разными людьми. Бывало даже, когда она заводила знакомства, обретала новых друзей, но сегодня… ей повезёт больше.

И вроде, всё как обычно: раздача pos-материалов, приятное общение с посетителями, но тут она обнаруживает, что нет одной серёжки.

И это вы называете везением?
Поиски закончились ничем, работа закончена, оплата получена, но неприятные чувства от потери остаются. Самое удивительное в этой истории, что только лишь спустя пару дней Оля случайно обнаруживает в кармане своего пальто визитку с прикреплённой к ней серёжкой. «Сергей, - читает она на визитной карточке, - топ-менеджер» - уже набирает его номер, чтобы поблагодарить.
Несколько месяцев спустя.

В этот прекрасный морозный вечер Ольга спешит на День Рождения своего любимого. «Сергей, - говорит она при встрече, - я так благодарна, что однажды случай свёл нас вместе».

P.S. «АКМ-Дизайн» устраивает не только праздник, но иногда и жизнь.
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В субботнее летнее утро возле салона бассейнов проходила промоакция, наш профессиональный промоутер Илья активно занимался лифлейтингом (в народе, известном, как раздача листовок). Зорким взглядом Илья отыскивал потенциальных клиентов, маня их к себе. Рабочий день шёл более чем удачно, если бы не коварные детишки со второго этажа здания, решившие подшутить над милым юношей. Они, прямо атаковали и обрушили на него автоматную очередь из водных пистолетов.
Сначала агент Илья решил не обращать внимания на эту выходку, пока хулиганчики не достали из своих боеприпасов бомбы, исключительно водные. Илья предпринял отчаянную попытку вразумить «детей-обстрельщиков», хотя трудно совмещать профессии учителя и промоутера одновременно, но парень не унывал. Покинуть ответственный пост он не мог, вот и продолжал вести беседы с посетителями, уворачиваясь при этом от «водного огня». 

Слава бассейнам, мама вышла на балкон! А после… родители мальчишек долго извинялись, оправдывались, предлагали деньги за моральный ущерб, но промоутеры – народ гордый, чужого не берёт! Когда речь зашла о том, от какой организации работает Илья, в глазах родителей что-то изменилось. Наверняка, это был добрый знак, ведь теперь каждый день рождения деток окрашен праздником от «АКМ-Дизайн».
