Обзор Arma 2 на PC
Откупорив зелёную армейскую флягу и хлебнув прохладной водички, я задался, казалось бы, риторическим вопросом: «Что такое война?».


«Война - это когда больсой сильный дядька убивает всех, гордо стоит на горе и дерзыт свою больсую пуску», - восторженно кричат американские дети, насмотревшиеся блокбастеров от земляков-кинопродюсеров.

«Это сюжет для отличного fuckin’ блокбастера», - в один голос кричат продюсеры, пригубив на вкус Operation Flashpoint: Dragon Rising, заботливо подсунутый Codemasters . 

И только чешская студия Bohemia Interactive ответит, что война – это тонкий волосок, на котором балансирует человек, пытаясь выжить. Это когда твой маленький взвод в кустах зализывает раны, а на горизонте мелькает вражеская танковая дивизия. Это когда жизнь не стоит ломанного гроша и обрывается в один миг после меткого выстрела снайпера. Arma 2 – это война. Война не для тех, кто любит быть героем с большой пушкой.

Дело происходит в вымышленном постсоветском государстве Чернарусь (Chernarus), расположившемся где-то на Кавказе. Здесь издавна люди делятся на сторонников коммунизма и желающих жить на западный манер. В один отнюдь не прекрасный день сие противоречие переросло в гражданскую войну. Одна из сторон отпочковалась от матери-земли и провозгласила собственную независимость.

Несложно догадаться, что правительственным бюрократам подобный ход конём не понравился, и они отправили туда войска, чтобы те надавали свободолюбивым горожанам по шапке. 

Но, благодаря ожесточённому сопротивлению последних, миссия провалилась. Стукнув кулаком по столу, премьер-министр Чернаруси призвал на помощь войска НАТО с целью усмирения расхулиганившейся части населения. Не преминула внести свою лепту в конфликт и Россия. Металл боевых орудий накалился добела… и тут появляетесь вы.

Игроку в добровольно-принудительном порядке предлагается выступить на стороне войск НАТО. Вы – член отряда, в руки которого попадает бесценная информация, способная решить не только исход войны, но и будущее человечества. К сожалению, за русскую армию поиграть не дают, но разработчики обещают исправить положение с первым адд-оном.


Творения студии Bohemia Interactive всегда славились своей хардкорностью и реализмом (достаточно вспомнить первую Operation Flashpoint и Arma). В этом плане Arma 2, безусловно, является венцом их творчества. Здесь, как нигде более, игроку дают понять, что он – всего лишь пушечное мясо.

Он ничем не отличается от других солдат. У вас нет полоски энергии, вы не выдерживаете прямое попадание ракеты, но вас может убить шальная пуля, осколок гранаты. Наравне со всеми, у игрока есть возможность возвыситься в звании и дойти до высоких чинов, либо так и остаться на первых ступеньках служебной лестницы. Правда, последнего вам сделать не дадут, так как если сначала вы – всего лишь пешка, то по мере прохождения всё-равно придётся принять на себя функции командира. Так задумано и так будет, хотите вы этого или нет.

Дослужившись до сего высокого чина, мы получаем звёздочку на погоны и право распоряжаться судьбой своих подопечных. В игре присутствуют  два режима. Один из них предполагает включение карты, на которой можно отдавать приказы как одному подчинённому, так и всему отряду. Карту всегда можно выключить и самому принять участие в боевых действиях. Здесь девелоперы Bohemia Interactive приложили все усилия, чтобы заставить нас чувствовать себя на поле боя, а не перед  экраном монитора. И у них получилось.

Так, например, после преодоления длинной дистанции солдату нужно отдохнуть и отдышаться. Оказавшись в эпицентре жаркой перестрелки, у него начинают дрожать руки, подкашиваются ноги, слезятся глаза. Результат - снижение скорости передвижения и ухудшение способности к прицеливанию. Да и тащить раненного боевого товарища, находясь при этом под перекрёстным огнём из русских «Калашниковых» – задача не из лёгких.
Чтобы не попадать в подобные переделки, перед началом операции не помешает поговорить с местными жителями, которые при доброжелательном к ним отношении могут сообщить массу интересного, например, о месте дислокации противника и наличии у него тяжёлой техники. Часто это помогает определиться с тактикой прохождения.

Внешне Arma 2 составила двоякое впечатление. С одной стороны, локации прорисованы весьма средне.   Подобная трава, равно как и текстуры зданий и земли, может, и были актуальны пару лет назад, но не сейчас. С другой, динамичные бои с множеством противников, яркими огненными всполохами и всюду рвущимися снарядами заставляют забыть о необходимости смотреть под ноги.

Кроме того, приятное впечатление оставляет прорисовка техники и транспорта, а так же широкий ассортимент доступных боевых девайсов   (заявлено 80 видов оружия и 130 – техники). Прокатиться на всепролазном «Урале» - одно удовольствие.

Как мы видим, девелоперы Bohemia Interactive не уныли, не смотря на то, что издатели Codemasters выставили их за дверь после релиза первого Operation Flashpoint. Пробормотав что-то нецензурное на чешском, они сели за сиквел, принадлежащий другому их же франчайзу Armed Assault (или Arma). Arma 2 составляет реальную конкуренцию ещё даже не вышедшему сиквелу Operation Flashpoint: Dragon Rising, релиз которого намечен на осень этого года. Битва сиквелов? Врядли. Слишком уж велик разрыв между датами выхода. Но это и не важно. Arma 2 – отличный блокбастер и если не лучшая игра года, то однозначный претендент на место в десятке лидеров.

