1.Регистрация бренда товарного знака
 Если у вас возникли сложности с регистрацией бренда товарного знака, настоятельно рекомендуем обратиться к профессионалам, специализирующимся в этой области. Для этого существует множество причин. Нередко компании, которые только-только создают себе имя или же выпускают новые бренды, не придают значения такому ответственному моменту, как регистрация бренда товарного знака, что впоследствии часто оборачивается большими проблемами. Начнем с того, что регистрацию бренда товарного знака никогда нельзя откладывать, поскольку в один далеко не прекрасный день вы можете обнаружить, что ваш товарный знак уже присвоен кем-то, и более того – зарегистрирован.
 В каждодневных хлопотах трудовых будней часто вопрос регистрации бренда товарного знака как-то отодвигается на задний план. И немудрено, ведь процесс этот не такой и легкий. А кто говорит, что вам самим придется обходить все кабинеты и стучаться во все двери, за которыми бренд вашего товарного знака обретет законную регистрацию? Вовсе нет. Вам не надо делать этого, потому что есть вполне квалифицированные профессионалы, которые могут взять на себя все сложности такого необходимого процесса, как регистрация бренда товарного знака. И даже больше – вам могут помочь в разработке вашего товарного знака, если у вас его ещё нет, и впоследствии произвести регистрацию его в соответствующих регистрирующих органах.
 Обратившись в профильную организацию (патентное бюро), вы получите полный комплекс услуг по регистрации бренда товарного знака, который включает в себя:
· поиск похожих брендов товарного знака,

· подбор классов (МКТУ - Международная классификация товаров и услуг) товаров и услуг, в соответствии с которыми осуществляется регистрация бренда товарного знака,

· составление пакета необходимой документации, 
·  подачу заявки в соответствующий регистрирующий орган,

·  контроль экспертизы - как самого товарного знака, так и процесса регистрации, 
 а также другие услуги, которые значительно облегчат не только процесс регистрации, но и освободят от ненужной траты времени на сбор, подачу, проверку и контроль оформления документации. 
Кроме того, в патентном бюро вам могут произвести ускоренную регистрацию, а при желании вам помогут осуществить международную регистрацию бренда товарного знака. В числе оказываемых патентными бюро услуг необходимо отметить и такую, как оказание помощи по защите товарных знаков от посягательств других компаний. В спорных ситуациях приоритет регистрации бренда товарного знака определяется по времени подачи заявки. 
Ещё одна форма услуги, оказываемая патентным бюро, требует отдельного упоминания. Это касается таких неприятных моментов, как обнаружение аналогичного товарного знака, причем уже зарегистрированного, то есть потери приоритета. В этом случае патентное бюро подает в регистрирующие органы для регистрации бренда товарного знака новое название, предложенное вами. Причем эта операция проводятся бесплатно.

Регистрация бренда товарного знака состоит из нескольких этапов, среди которых

проверка поданного знака на уникальность и допустимость его регистрации, то есть на этом этапе главное – исключить вероятность существования тождественного товарного знака. Следующий этап - сама подача заявки на регистрацию бренда товарного знака. И наконец, наиболее ответственный этап – экспертиза поданной заявки на регистрацию. Именно на основе этой экспертизы выдается заключение о возможности или невозможности регистрации бренда товарного знака.
2.Использование незарегистрированного товарного знака

Если у вас возникли сложности с использованием незарегистрированного товарного знака вашей компании или фирмы, вы всегда можете обратиться к профессионалам, специализирующимся в вопросах регистрации товарного знака. Причем, сделать это мы настоятельно рекомендуем не потому, что эти профессионалы сидят без работы, а для того, чтобы в вашей деятельности не возникали проблемы в связи с использованием незарегистрированного товарного знака. А проблемы не заставят себя ждать, если этот важный аспект бизнес-деятельности оставить без надлежащего внимания. 

Начнем с того, что любая компания или фирма вполне естественно использует товарные знаки, служащие для индивидуализации её деятельности. Как правило, это какое-либо оригинальное слово, словосочетание или знак, которые иначе называются знаками обслуживания. Уважающие себя хозяйствующие субъекты уделяют этому моменту своей предпринимательской деятельности достаточно внимания, и поэтому не могут позволить себе такую «роскошь», как использование незарегистрированного товарного знака. 
Использование незарегистрированного товарного знака чревато многими неприятностями, в то время как своевременная государственная регистрация товарного знака необходима:

· во-первых, для того, чтобы закрепить на законных основаниях свои исключительные права на товарный знак (что само собой невозможно в случае использования незарегистрированного товарного знака);

· во-вторых, правообладатель товарного знака имеет законное право запретить другим лицам использовать свой товарный знак;

· в-третьих, трудно вести борьбу с конкурентами, если ваш товарный знак не зарегистрирован; 
· в-четвертых, товарный знак (естественно, если он зарегистрирован) – это весьма функциональная составляющая рекламы и улучшения имиджа хозяйствующего субъекта.
Все эти преимущества товарного знака пройдут мимо вас, если вы в своей деятельности практикуете использование незарегистрированного товарного знака.

Мало того, что ваш товарный знак может быть использован конкурентами, но это ещё полбеды. Гораздо хуже, если вы обнаружите, что использование вами незарегистрированного товарного знака позволило другим субъектам зарегистрировать ваш товарный знак, и не сегодня-завтра вам предъявят определенные претензии за незаконное (вот как может обернуться!) использование вашего же родного товарного знака.
Как показывает практика, недостаточно создать товарный знак и использовать его в своей деятельности. Любой бизнес, особенно если он создается с расчетом на длительное время,
прежде всего, должен приобрести узнаваемый символ, тем более в наше время жестокой и жесткой конкуренции на рынке. Опрометчивое использование незарегистрированного товарного знака может положить жирную точку в деятельности даже очень успешного предприятия, и дать начало долгим судебным тяжбам. 

Поэтому не стоит рисковать ни своей репутацией, ни своей торговой маркой, ведь столь непродуктивному использованию незарегистрированного товарного знака можно положить конец, всего лишь обратившись в соответствующий орган по регистрации брендов товарного знака. Квалифицированные специалисты, профессионалы в своем деле, возьмут на себя все хлопоты по подбору и оформлению пакета необходимой для регистрации товарного знака документации, составят заявку, проследят за результатами эскспертизы - словом, сделают все необходимое для того, чтобы ваше опрометчивое использование незарегистрированного товарного знака благополучно осталось в прошлом. 
3.Разрешение пользованием товарным знаком
Если у вас возникли определенные проблемы с разрешением пользования товарным знаком, вы всегда можете обратиться к профессионалам, специализирующимся в решении спорных вопросов в этой области. Разрешение на пользование товарным знаком – или, иначе говоря, лицензирование или договор уступки в последнее время получают все большее распространение. Подобное юридическое действие возможно в том случае, если хозяйствующий субъект заблаговременно совершил самое главное действие с товарным знаком - а именно, зарегистрировал его в соответствии с нормативами. Само собой, что разрешение на пользование товарным знаком выдается лишь на зарегистрированные товарные знаки. 
Регистрация товарного знака дает владельцу большую свободу действий. Это, прежде всего, касается такой процедуры, как разрешение на пользование товарным знаком - то есть передача другим лицам права использовать товарный знак. Это возможно сделать

· либо путем предоставления лицензии – когда другое лицо наделяется правами и разрешением пользования товарным знаком наравне с правообладателем,

· либо путем заключения договора уступки – то есть полной передачи исключительных прав другому лицу. 

Лицензионный путь позволяет правообладателю (Лицензиару) передавать право, то есть разрешение, пользования товарным знаком другому лицу на ограниченный договором лицензионного соглашения срок. Этот способ разрешения позволяет правообладателю сохранять за собой полное право не только использовать, как раньше, свой товарный знак, но и право не давать разрешения на пользование товарного знака третьими лицами. При этом лицо, получившее право на использование товарного знака (Лицензиат) может использовать товарный знак на тех условиях и сроках, которые указаны в договоре лицензионного соглашения. Кроме того, предоставляемое разрешение на пользование товарным знаком (лицензия) может быть исключительным или простым.
Товарный знак, особенно известный и имеющий определенный рейтинг, очень привлекателен как своеобразный инструмент достижения успеха на рынке. С этой точки зрения разрешение на пользование товарным знаком, то есть лицензия, может быть исключительной - дающей право использовать товарный знак практически на монопольных началах. В то же время исключительная лицензия оставляет за правообладателем право использовать товарный знак в той части, которая не передана второму лицу.
Простая лицензия – это такое разрешение на пользование товарным знаком другим лицом, которое в то же самое время оставляет за правообладателем право как использовать свой товарный знак, так и выдавать неограниченное количество простых лицензий третьим (и не только) лицам, на территории действия данной лицензии и на срок, оговоренный в разрешении на пользование товарным знаком.

 Правообладатель товарного знака, выдавая разрешение на пользование товарным знаком, получает определенный доход от предоставления права на использование своего товарного знака. При уступке товарного знака первоначальный правообладатель утрачивает принадлежащие ему права на использование уступаемого товарного знака, а новый правообладатель – приобретает их. В любом случае, для того чтобы лицензионный договор и договор уступки были действительны, их необходимо в обязательном порядке зарегистрировать в соответствующих регистрационных органах. Как лицензия, так и договор уступки могут быть заключены как в отношении всего спектра товаров или услуг, требующих разрешения на пользование товарным знаком, так и в отношении части этих товаров или услуг. 
4.Интеллектуальная собственность - товарный знак
Если у вас возникли какие-либо сложности с оформлением вашей интеллектуальной собственности в виде товарного знака, настоятельно рекомендуем обратиться к профессионалам, специализирующимся в этой области. Регистрация любого вида собственности, в том числе такой интеллектуальной собственности, как товарный знак, связана с определенной волокитой. Если вы не желаете тратить свое время на бюрократические проволочки, доверьтесь профессионалам, которые сделают всю работу за вас. Интеллектуальная собственность представлена большим разнообразием объектов, но мы рассмотрим более узкую сферу интеллектуальной собственности – товарный знак.
Не секрет, что в современной жизни интеллектуальная собственность (товарный знак, патенты, авторские права и т.д.) приносит большие доходы. Но это все возможно в том случае, если результат интеллектуальной деятельности был юридически оформлен, то есть защищен. Товарный знак как интеллектуальная собственность требует к себе особого внимания, поскольку именно этот объект чаще всего легко уязвим. 

 Процедура регистрации товарного знака как интеллектуальной собственности владельца требует определенных временных и финансовых затрат. 

В любом деле лучше всего довериться профессионалам. И в деле регистрации такого вида интеллектуальной собственности, как товарный знак, стоит обратиться к специалистам, которые со знанием дела помогут вам легко пройти все юридические процедуры, тем более что этот вид услуг оказывает любое уважаемое патентное бюро. 
Такой объект интеллектуальной собственности, как товарный знак – это, прежде всего, «визитная карточка» любой компании или фирмы. Именно товарный знак позволяет выделить товар или услугу, сделать их заметными, запоминающимися из огромного числа аналогичных товаров или услуг. Поэтому разработке и регистрации товарного знака серьезные компании уделяют большое внимание. 
Учитывая тот факт, что вместе с прогрессом в деле защиты интеллектуальной собственности (товарного знака, авторских прав, патентов и др.) наблюдается также тенденция к фальсификации товарных знаков и изделий, а также рост контрафакта, деятельность патентных бюро по регистрации торговых марок приобретает первостепенное значение. Главным шагом на пути предотвращения неправомерного использования такой интеллектуальной собственности, как товарный знак, является регистрация товарного знака. Только в этом случае вы можете быть уверены, что никто - ни конкуренты, ни кто-либо другой - не сможет воспользоваться, во всяком случае, безнаказанно, вашей интеллектуальной собственностью, будь то товарный знак, изобретение, авторское право или что- то ещё.
Регистрация интеллектуальной собственности (товарного знака) включает в себя несколько необходимых процедур: 
· классификация товарного знака, 
· подача заявки на регистрацию товарного знака,

· подача заявки в Федеральную службу по интеллектуальной собственности.

По вашей просьбе регистрация может проводиться как по стандартной (около полутора лет), так и по ускоренной (полгода) форме. 
Обратившись к специалистам патентного бюро, вы можете быть уверены в том, что все вопросы, возникающие в процессе регистрации вашей интеллектуальной собственности (товарного знака), будут решены, благодаря компетентности сотрудников бюро. Сотрудничая с профессионалами патентного бюро, вы будете в курсе того, на каком этапе находится процедура регистрации вашей интеллектуальной собственности (товарного знака, патента, авторских прав и др.). 
5. Договор купли- продажи товарного знака
Если у вас возникли сложности с оформлением договора купли-продажи товарного знака, настоятельно рекомендуем обращаться к профессионалам, специализирующимся на оформлении данных договоров уступки. Регистрация товарного знака, помимо закрепления за правообладателем исключительного права на товарный знак, дает ему также право уступки (то есть договора купли-продажи товарного знака) своей собственности – проще говоря, передачи в собственность (частично или полностью) другому лицу права на товарный знак. Как и любая собственность, товарный знак так же может стать объектом купли-продажи. 
При составлении договора купли-продажи товарного знака непременно должны быть учтены все нюансы, а потому такие операции следует доверять только юристам, специализирующимся в данной области. В патентных организациях процедурами, связанными с оформлением договора купли-продажи товарного знака занимаются квалифицированные специалисты, которые помогут вам избежать возможных рисков . 
Товарный знак как объект интеллектуальной собственности не имеет физического выражения, и сам процесс купли-продажи вследствие этого именуется договором уступки. Однако договор купли-продажи товарного знака вполне имеет право быть, так как он передает основную суть этой юридической процедуры. Как правило, подобные договоры заключаются на основании лицензионного договора, когда право на товарный знак и товар, реализуемый под этим товарным знаком, приобретается другим лицом – физическим или юридическим. В отличие от договора лицензии, в результате заключения договора уступки, то есть договора купли-продажи торгового знака, прежний правообладатель передает права (полностью или частично) на торговую марку новому владельцу. Обычно это временное пользование с дополнительно оговоренными в договоре нюансами.
 В соответствии с договором купли-продажи товарного знака данный объект интеллектуальной собственности может быть передан другому владельцу как в отношении всех товаров , выступающих под этим товарным знаком, так и в отношении части товаров. Однако при этом нужно участь, что данный договор купли-продажи товарного знака должен содержать ясную информацию и не вводить в заблуждение потребителя.
Несмотря на то, что товарный знак не имеет физического выражения, при этом он имеет определенную стоимость. В соответствии с договором купли-продажи товарного знака, правообладатель получает вознаграждение за уступку права использовать товарный знак. Это могут быть: 
· единовременная (паушальная) сумма, 
· текущие платежи от прибыли (роялти),

· сочетание паушальной суммы и роялти. 

В том случае, если договор купли-продажи товарного знака предусматривает роялти, в договоре можно обговорить обязанность нового владельца поддерживать значимость товарного знака на должном уровне , то есть устанавливать ответственность за убытки, которые правообладатель может понести вследствие нанесения ущерба товарному знаку. В договор купли-продажи товарного знака это пункт может быть внесен по желанию правообладателя. 

Договор купли-продажи товарного знака становится действительным только после регистрации в патентном ведомстве. Без соответствующей регистрации договор купли-продажи товарного знака считается недействительным. Поскольку эта процедура связана с большим количеством необходимой документации, рекомендуется обращаться в соответствующие патентные организации. Здесь все процедуры по сбору документации, оформлению её в надлежащей форме и сдаче в регистрирующие организации займутся профессионалы - а именно, патентные поверенные.
6. Цена товарного знака 
Если у вас возникли сложности с определением цены товарного знака в процессе купли или продажи его, мы настоятельно рекомендуем обращаться к профессионалам, специализирующимся на процедурах оценки стоимости данного объекта интеллектуальной собственности. Сам по себе товарный знак, не имея физического выражения, все же обладает своей определенной стоимостью, которую определить порой бывает довольно сложно. Вопрос о цене товарного знака может возникнуть в тех случаях, если вы покупаете товарный знак, продаете или уступаете, а также других операциях, в которых товарный знак влияет на конечную стоимость сделки. 
Определение цены товарного знака приобретает большое значение в последнее время, особенно если учитывать ,что доля данного вида интеллектуальной собственности, как правило составляет до 35% стоимости компании или фирмы, а в некоторых производствах, например наукоемких, и вовсе доходит до 80 %! Определение цены товарного знака может стать необходимым ,как уже было сказано выше, при оформлении договора купли-продажи товарного знака, в качестве обоснования цены сделки. Как правило, цена товарного знака вносится в уставной капитал. Обоснование цены товарного знака, подготовленное независимым оценщиком, нередко служит в переговорах по купле-продаже (или уступке) весьма весомым аргументом. 

Нематериальные активы компании, в том числе товарный знак, не только влияют на конечную цену сделки. Цена товарного знака может быть аргументом также в случае, если права на использование товарного знака частично уступаются дочерним фирмам. 

Причем следует отметить, что именно сделки по уступке товарного знака получают все большую практику, а следовательно определение цены товарного знака - это востребованная услуга в деятельности патентных бюро. 
Товарный знак, его цена становится нередко объектом изучения в тех случаях, когда возникает потребность определить размер ущерба вследствие фальсификации товаров или услуг или незаконного использования товарного знака. Определение цены товарного знака становится также одной из целей судопроизводства в случае банкротства компании и ликвидации имущества. 
Нередко правообладатель товарного знака (особенно если это известный бренд), для того чтобы предотвратить подделку, застраховывает свой товарный знак. Для определения страховой суммы и взносов также нужно определиться с ценой товарного знака как объекта интеллектуальной собственности, то есть составляющей нематериальных активов. Определение цены торгового знака необходимо и при проведении таких крупномасштабных операций с собственностью, как поглощение или слияние. 

При национализации или приватизации цена товарного знака также становится объектом изучения, для определения рыночной стоимости субъекта. Внутри самих компаний определение цены товарного знака проводится в различных целях.

Обычно стоимость товарного знака определяется в целях оптимизации бизнеса, налогообложения и изучения результативности маркетинговых решений, применяемых для эффективного развития компании. 

Оценка объектов интеллектуальной собственности представляет собой не совсем разработанную технологию. Конечно, можно определить цену товарного знака, исходя из вклада товарного знака в доходность бизнеса. Однако всё, что касается нематериальных активов, довольно сложно поддается анализу. Поэтому особенно важно доверить процедуру определения цены товарного знака профессионалам - квалифицированным независимым оценщикам. 

7.Порядок использования товарных знаков

Если у вас возникли сложности или какие-то проблемы, связанные с нарушением порядка использования товарных знаков, настоятельно рекомендуем обращаться к профессионалам, специализирующимся на консультациях, экспертизах и других юридических процедурах, относящихся ко всему, что касается использования товарных знаков. Каждый производитель делает все, чтобы те товары и услуги, которые выходят под его товарным знаком, пользовались успехом. Именно для этого существует реклама, которая подразумевает определенный порядок использования товарных знаков. 
Реклама как составляющая успешного бизнеса занимает большое место не только в нашей повседневной жизни, но и в предпринимательской деятельности. Ведь от неё в большей степени зависит успех того или иного товарного знака. Это благодаря рекламе товарный знак может превратиться в полновесный бренд.

Рекламное творчество третьих лиц, продуктом которого и является товарный знак и порядок его использования, так же, как и сам товарный знак , относится к области интеллектуальной собственности. А там, где есть собственность, вполне естественно возникают определенные правовые отношения, регламентируемые юридическими правилами. Это в полной мере относится к порядку использования товарных знаков. Законодательством предусмотрен определенный порядок использования товарных знаков как продукта интеллектуальной собственности.
 Товарные знаки, торговые марки, наименования и другие продукты интеллектуальной собственности чаще других представлены в рекламе. А потому порядок использования товарных знаков специально регламентирован законом, ведь именно товарный знак выступает основным объектом рекламы, благодаря которому потребитель реагирует на товар или услуги и поднимает спрос на них своим повышенным интересом.

 В соответствии с утвержденным законодательством порядок использования товарных знаков закрепляет за владельцем зарегистрированного товарного знака исключительные права использования. Но не только это подразумевает порядок использования товарных знаков. Правообладатель товарного знака может распоряжаться им по своему усмотрению, в том числе и запрещать его использование другими лицами без специального разрешения.

Каковы же наиболее часто встречающие нарушения в порядке использования товарных знаков? К наиболее часто встречающимся нарушениям в этой области следует отнести незаконное использование товарных знаков. Рекламодатель, нарушающий таким образом порядок использования товарных знаков, не обязательно делает это злонамеренно. Довольно часто он просто не знает о том, что права на использование данного товарного знака находятся у другого лица, основного правообладателя. Но так бывает не всегда. Чаще не слишком добросовестные рекламодатели идут на нарушение порядка использования товарных знаков, как раз вполне осознавая неправомерность таких действий. 
Подобные нарушения порядка использования товарных знаков, принадлежащих правообладателя товарного знака, могут повлечь гражданско-правовую, административную, а иногда и уголовную ответственность. Однако может статься и так, что какой либо товарный знак вводится в оборот в то время, как его основной заказчик только разрабатывает его для своего продукта. В этом случае вся ответственность ложится на плечи производителя рекламы, допустившего нарушение порядка использования товарных знаков. И даже то, что заказанный товарный знак не был ещё зарегистрирован, скорее всего, не поможет ему сохранить хорошую репутацию

8.Договор отчуждения товарного знака

Если у вас возникли сложности с оформлением договора отчуждения товарного знака, настоятельно рекомендуем обратиться к профессионалам, специализирующимся на оформлении данных договоров. Договор отчуждения товарного знака является одной из форм регистрации товарного знака. Поскольку эта процедура предусматривает большое количество самой разной документации и соблюдение всех юридических тонкостей, поэтому стоит обратиться в патентное бюро, которое возьмет на себя сбор, оформление и регистрацию договора отчуждения товарного знака. 
 Договор отчуждения товарного знака в последнее время весьма востребован, так как сегодня многие компании все чаще обращаются к этому виду регистрации товарного знака. Это объясняется тем, что разработка нового товарного знака и его регистрация может занять довольно длительное время – в среднем год. В то время как договор отчуждения товарного знака позволяет быстро получить права на использование товарного знака, причем уже зарегистрированного. 

Заключение договора отчуждения товарного знака т позволяет приобретателю товарного знака сэкономить время и получить уже зарегистрированный товарный знак, а правообладателю дает возможность продать свой товарный знак в случае необходимости, например при смене вида деятельности. продать товарный знак в случае ликвидации юридического лица, смены видов деятельности или по другим причинам. 

Договор отчуждения товарного знака необходим в том случае, если планируется начать новый проект в кратчайшие сроки, а регистрация договора ,как известно, занимает достаточно длительное время, потеря которого может не только негативно отразиться на ещё не начавшемся бизнесе, но и вовсе даст конкурентам и контрагентам значительную фору. Ускорение оформления самого договора отчуждения товарных знаков также могут взять на себя патентные поверенные Патентного бюро.
В соответствии с заключенным договором отчуждения товарного знака исключительное право на него правообладатель может передать другому юридическому или физическому лицу, которое занимается предпринимательской деятельностью. Договор отчуждения товарного знака может быть осуществлен как по отношению всех зарегистрированных по этим товарным знаком товаров и услуг, так и в отношении какой-то части их. Договор отчуждения товарного знака подтверждает, что первоначальный владелец товарного знака утрачивает свои права на данный товарный знак. 
Договор отчуждения товарного знака, как и все другие договоры (договор купли-продажи, лицензионный договор), должен быть зарегистрирован в соответствующем патентном ведомстве в порядке, установленном этим ведомством для регистрации подобных договоров. Без этой регистрации договор отчуждения товарного знака будет считаться недействительным. Следовательно, без помощи квалифицированных специалистов патентного бюро в составлении и оформлении не обойтись.

Обратившись в патентную организацию, вы получите весь необходимый комплекс услуг. В кратчайшие сроки договор отчуждения товарного знака будет оформлен в соответствии со всеми требованиями, которые предъявляет к составлению данного договора Патентное ведомство. Также здесь подготовят всю заявочную документацию, необходимую для регистрации и отправят договор отчуждения товарного знака и заявочную документацию на регистрацию в регистрации в Федеральную службу по интеллектуальной собственности, патентам и товарным знакам. 
 
9.Разработка товарного знака, стоимость разработки
Если у вас возникли сложности с разработкой товарного знака, стоимость которого впоследствии должна многократно вырасти, настоятельно рекомендуем обращаться к профессионалам, специализирующимся в разработке товарного знака - логотипов, фирменных знаков, торговых марок, слоганов. На стоимости разработки товарного знака не стоит экономить, ведь успех того или иного продукта ,товара или услуги во многом зависит от удачного решения товарного знака. Процесс разработки товарного знака, стоимость которого со временем будет только расти и приносить владельцу очевидные дивиденды, следует доверить только профессионалам высокого класса. 
 Для начала следует разработать хорошее название, которое дизайнер воплотит в буквенное выражение – логотип. Логотип входит в систему комплексной разработки товарного знака и более того – удачно найденный логотип уже полдела на пути к воплощению фирменного стиля. От этого этапа разработки товарного знака зависит стоимость и значимость самой марки в дальнейшем. В том случае, если название, скажем так, «не работает», возрастает роль и стоимость разработки товарного знака.
Стоимость разработки товарного знака – это та статья расходов, которая впоследствии должна окупиться сторицей. Поэтому к этому этапу нужно подходить очень ответственно. Товарный знак должен быть не просто ярким и информативным, но и в достаточной степени запоминающимся, причем не только запоминающимся ,но и связанным ассоциативно с определенным видом продукции или услуги. Достичь такого в разработке товарного знака не так-то легко. 

Являясь продуктом интеллектуальной собственности, разработка товарного знака, стоимость которого, как специфического продукта, будет неуклонно расти с ростом популярности, приобретает особенное значение. Основной целью такой разработки, должен стать поиск запоминающегося, работающего на ассоциативном уровне, ярко индивидуального образа товарного знака.Основополагающим моментом в разработке товарного знака выступает простота, которая в то же время содержит в себе несколько смысловых уровней, посылов. В этом смысле особое значение приобретает психологическое восприятие образа. 
Стоимость разработки товарного знака высокого уровня включает исследования, проводимые разработчиками, в целях изучения восприятия образа торгового знака различными группами населения. Все это относится к крупным и серьезным проектам, где понимают роль и стоимость грамотной разработки товарного знака как важной составляющей успеха на рынке - как внутреннем, так и международном. Понимание огромных возможностей товарного знака постепенно охватывает бизнес-структуры разного уровня. Это тенденция нашего времени. Разработчикам товарного знака нередко приходится отговаривать заказчика от слишком вычурных ,неоправданно сложных структур, на которых часто те настаивают. 
Многофункциональность товарного знака диктует определенные правила, которые следует соблюдать при разработке товарного знака. Прежде всего, не стоит забывать, что этот знак будет воспроизводиться миллионными тиражами – как на самом продукте, так и на фирменной символике, на документации, далее – везде. А потому товарный знак должен быть универсален, лаконичен (что далеко не означает «примитивен») и в то же время достаточно наполнен смыслом. При разработке товарного знака особое значение придается лаконичности, так как именно она позволяет избегать технических сложностей, возникающих при воспроизведении второстепенных элементов товарных знаков. 
10. Иск - товарный знак (нарушение порядка использования товарного знака)
Если у вас возникли сложности с оформлением и подачей грамотного иска о нарушении порядка использования товарного знака, настоятельно рекомендуем обратиться к профессионалам, специализирующимся на оформлении данных исков. Судебные иски, в которых фигурирует товарный знак, в последнее время приобретают массовый характер. 
Нередко такие хозяйственные споры и иски в отношении товарного знака, возникают в связи с тем, что регистрация товарного знака представляет собой достаточно длительную процедуру.
Вовремя незарегистрированный торговый знак вполне может стать поводом для подачи иска и судебных тяжб хозяйствующих субъектов. Наибольшее количество исков, связанных с товарным знаком и нарушением порядка использования его неумолимая статистика отмечает в пищевой промышленности. В этой отрасли чаще всего возникают различные судебные тяжбы и иски по поводу нарушения правил использования товарного знака. И действительно, как часто мы наблюдаем весьма схожие «бренды» явных конкурентов. 
Нарушение прав предпринимателей с развитием рынка заставляет их использовать все виды защиты своего товарного знака, включая иски. Под нарушением права товарного знака принято считать использование обозначения, сходного (почти тождественного) с товарным знаком, зарегистрированным правообладателем. Товарный знак, как предмет интеллектуальной собственности, охраняется законом, в частности такой подотраслью гражданского права, как право интеллектуальной собственности. В данной подотрасли следует отметить институт патентного права и институт средств индивидуализации.

Необходимость в иске о защите товарного знака возникает тогда, когда имеется факт нарушения порядка использования товарного знака. В том случае, если правообладатель вследствие нарушения данного порядка понес определенные убытки, он может подать иск о возмещении ущерба , нанесенного несанкционированным использованием товарного знака. 

Надо сказать, что правообладатель может разрешить возникший спор в досудебном порядке, без иска, в том случае если лицо, нарушившее порядок использования товарного знака, совершило подобное нарушение, не зная, что товарный знак зарегистрирован другим лицом или организацией. Что касается защиты прав на товарный знак, то она регулируется нормами административного, гражданского и уголовного права. 
Как правило, споры, касающиеся нарушения прав на товарный знак, рассматриваются в арбитражных судах. Владелец товарного знака может обратиться в арбитражный суд с иском о защите прав на товарный знак, путем удаления товарного знака с продукции. Иногда сложно доказать факт причинения убытков в результате несанкционированного использования товарного знака. В этом случае действует правило, по которому правообладатель имеет право предъявить иск о выплате денежной компенсации за незаконное использование товарного знака.

Иски о нарушении прав на товарный знак и порядка использования товарного знака могут предъявляться одновременно нескольким лицам, нарушившим правила. Ответственность за действия, повлекшие убытки правообладателя, и возмещение убытков ложится на каждого из них в отдельности. Это означает, что если, к примеру, в продажу поступает некая продукция с использованием без разрешения товарного знака, то виновными в этом будут и изготовитель, и продавец. Так что правообладатель зарегистрированного товарного знака может подать иск о возмещении убытков от нарушения права на товарный знак на каждого из них. 

