	Najlepsze opony zimowe - kierunek rozwoju

W jakim kierunku rozwijają się opony zimowe? Dowiedz się, jak zastosowane technologie przekuwają się na sukces rynkowy opony. Czy w najbliższym czasie możemy oczekiwać rewolucji, jeśli chodzi o stosowane w oponach zimowych technologie? A może czeka nas powolny i zrównoważony rozwój poszczególnych elementów opon zimowych? Sprawdź!

Jakie opony zimowe wybrać?
Nie istnieją żadne uniwersalne, oderwane od oczekiwań i warunków użytkowania, opony zimowe, które można nazwać najlepszymi.
Opony najlepsze to takie, które najlepsze są do określonego stylu jazdy czy oczekiwań użytkownika.
Chcerz wiedzieć więcej? Przeczytaj - które opony zimowe wybrać?
W tym artykule najlepszymi oponami zimowymi nazywamy te, które są najbardziej zaawansowane technologicznie i które wyznaczają trend rozwoju opon zimowych jako takich. W praktyce są to opony klasy premium, a więc najwyższej półki ogumienia.

Technologia kluczem do sukcesu
Sztaby naukowców i inżynierów w centrach badawczych pracują nad kolejnymi nowatorskimi technologiami, ponieważ zarówno oni, jak i władze firm wiedzą doskonale, że brak postępu na dłuższą metę oznacza brak klientów. Jak w każdej dziedzinie życia obowiązuje tu zasada: kto pierwszy ten lepszy.

W historii przemysłu oponiarskiego miały już miejsce odkrycia, które w sposób diametralny zmieniały całą branżę jak chociażby produkcja pierwszych opon zimowych przez firmę Nokian w latach 30 XX wieku.
Rozwiązania technologiczne stosowane obecnie w oponach zimowych
Innowacyjne rozwiązania technologiczne wprowadzane są przez producentów do nowych gam opon praktycznie cały czas. Pomimo, że nie mają charakteru przełomowego, znacząco wpływają na parametry i właściwości opon, co ma duże znaczenie dla kierowców i może się przekładać na sukces rynkowy.
Skład mieszanki
Większość czołowych producentów wykorzystuje obecnie mieszanki na bazie krzemionki, które zapewniają optymalne właściwości. Jednak formuły tych mieszanek różnią się w znaczny sposób między sobą. Dla przykładu:

Firma Nokian w swoich produktach, które odnoszą sukces rynkowy a mianowicie WR G2 i Hakkapalitta stosuje mieszankę Canola-silica Compound, której składnikiem obok krzemionki jest olej rzepakowy, który również ma pozytywnie wpływać na zachowanie na mokrej nawierzchni.

Firma Michelin w swoich zimowych gamach Alpin stosuje mieszankę Helio Compound. Mieszanka ta zawiera w swoim składzie olej słonecznikowy. Ten składnik, który trudno skojarzyć z oponami pozwala na poprawę osiągów na mokrej nawierzchni jak i na śniegu.

Lamele
W przypadku opon zimowych bardzo istotne są lamele, czyli nacięcia klocków bieżnika zapewniające dobrewłaściwości zimowe, ale których obecność może pogorszyć stabilność i zachowanie zwłaszcza na suchej nawierzchni.

Michelin rozwiązał to poprzez zastosowanie lameli StabiliGrip. Polega na połączeniu dwóch technologii. Pierwsza z nich to samoblokujące lamele dwukierunkowe, które dzięki falistym krawędziom na powierzchni kontaktu zapewniają trakcję na śniegu. Druga polega na zastosowaniu pofałdowań w głębi klocka bieżnika, dzięki czemu uzyskano stabilność bieżnika, a zmienna geometria tych lamel, większą stabilność przy dużych prędkościach.

Klocki bieżnika w oponie WR G2 firmy Nokian wyposażone są w lamele Wipe Sipe. Ich funkcją jest oczyszczanie powierzchni kontaktu z wody w czasie hamowania. Są to proste lamele poprzeczne połączone nacięciem wzdłużnym z klasycznymi lamelami. W centralnej części bieżnika zlokalizowane są natomiast trójwymiarowe lamele samoblokujące (3D self-locking sliping). Jest to rozwiązanie podobne do tego proponowanego przez Michelin, które ma na celu podniesienie stabilności wzdłużnej i poprzecznej.

Hakkapeliitta R przeznaczony na rynek skandynawski wyposażony jest natomiast w inne w ciekawe rozwiązanie, a mianowicie w opatentowane przez firmę Nokian Pump Sipes- lamelki działające niczym pompa . Są to lamele o odpowiednim kształcie w formie kieszeni, które w momencie kontaktu z wodą gromadzą ją w bieżniku. Następnie gdy miejsce gdzie zgromadzona jest woda traci kontakt z podłożem jest ona uwalniana.

Firma Goodyear w modelach UltraGrip Performance 2 i Ultra Grip 7+ zastosowała lamele waflowe 3D-BIS, które gwarantują optymalną przyczepność i trakcję oraz sztywność bloków bieżnika. W UltraGrip Performance 2 występują dodatkowo w części centralnej lamelki zygzakowate 2D, które zapewniają właściwe zachowanie na śniegu. Te dwa rozwiązania zostały nazwane łącznie Technologią Adaptacyjnej Przyczepności Lamelek (Adaptive SipeGrip Technology).

Również opony zimowe z oferty Dunlopa wyposażone są w lamele trójwymiarowe. To rozwiązanie pozwala na "otwarcie" lameli w trakcie jazdy po śniegu, a następnie szczelne zamknięcie w celu zapewnienia sztywności w trakcie szybkiej jazdy na suchej drodze. Dunlop SP Winter Sport 3D posiada jeszcze 2 inne rodzaje tworzące odrębne strefy opony.

Na pozór wydaje się, że rozwiązania stosowane przez producentów są do siebie zbliżone, jednak tak naprawdę różnią się od siebie istotnymi szczegółami i każde z nich ma charakter innowacyjny. Widoczny jest natomiast kierunek w jakim zmierzają opony zimowe.
Kierunek rozwoju wyznaczony przez najlepsze opony zimowe
W jakim kierunku zmierza rozwój opon zimowych? Obserwując opony, które na przestrzeni ostatnich lat odnosiły największy sukces można powiedzieć, że najistotniejszy jest wysoki poziom osiągów we wszystkich warunkach, jakie można spotkać podczas zimy. Innymi słowy: opona musi być uniwersalna.

Trudno jednak mówić o idealnej oponie przyszłości. Klimat i pogoda zimą nawet w samej Europie jest bardzo zróżnicowany. Opona przyszłości na rynek skandynawski będzie więc inna od opony zimowej idealnej na niemieckie autostrady. Inne będą też innowacje i nowinki techniczne, decydujące o ich czołowej pozycji na danym rynku.
Obrazowo można by wprowadzić podział na opony śnieżne i opony na każde warunki pogodowe.

Opony śnieżne czyli właśnie te przeznaczone na rynek skandynawski i inne obszary o srogich zimach, z intensywnymi opadami śniegu, będą rozwijane jako opony o bieżniku kierunkowym, przy czym konieczne będą prace nad poprawą właściwości na lodzie. Od lat 50 XX wieku w Skandynawii powszechne jest stosowanie opon z kolcami, poczyniony został ogromny postęp jeśli chodzi o ich negatywny wpływ na nawierzchnię drogi, jednak w tym roku po raz kolejny maksymalna ilość kolców jaka może występować na oponie została ograniczona. Również na obszarach, gdzie zakazane jest stosowanie opon z kolcami, kierowcy często mają potrzebę posiadania dobrych osiągów na śniegu, można więc przypuszczać, że producenci podejmą wyzwanie. Do poprawy będą również osiągi tych opon w mniej ekstremalnych warunkach zimowych.

Druga grupa opon zimowych czyli opony na każde warunki pogodowe, które często mają rzeźbę asymetrycznączeka zrównoważone podnoszenie osiągów. Producenci za pomocą innowacji będą musieli zapewnić klientom jeszcze wyższy poziom bezpieczeństwa i osiągów w każdych warunkach jakie mogą wystąpić zimą. Można więc przewidywać, że z biegiem czasu te dwie koncepcje opon zimowych zbliżą się do siebie.

W obliczu nowych przepisów dotyczących efektywności paliwowej i innych istotnych osiągów czyli hałasu i przyczepności przyjętych przez Unię Europejską, dużym wyzwaniem i polem do popisu dla konstruktorów pozostaje obniżenie oporów toczenia i poziomu hałasu emitowanego przez opony zimowe.


	Наилучшие зимние шины – направление развития

В каком направлении идет развитие зимних шин? Узнайте, как использованные технологии отражаются на успехах шинного рынка. Можно ли в ближайшее время ожидать очередной революции, если речь идет об использовании новых технологий в производстве зимних шин?   А может быть, нас ожидает медленное и устойчивое развитие отдельных элементов зимних шин? Проверьте!
Какие выбрать зимние шины?
Не существует таких универсальных зимних шин, которые можно было бы назвать наилучшими вне зависимости от  условий работы и ожиданий пользователей.

Самые лучшие шины – это те, которые лучше всего подходят для определенного стиля вождения или лучше всего соответствуют ожиданиям пользователей.

Хотите узнать больше? Читайте – какие зимние шины выбрать?
В нашей статье мы называем наилучшими те зимние шины, в которых используются самые передовые технологии, и которые определяют тенденции развития зимних шин, как таковых. На практике – это шины класса премиум, так сказать, элита шин. 

Технология – ключ к успеху 
Целые бригады ученых и инженеров в исследовательских центрах разрабатывают инновационные технологии, потому что и они, и владельцы фирм прекрасно знают, что отсутствие прогресса в долгосрочной перспективе означает отсутствие клиентов. Как и в любой другой сфере жизни, здесь действует правило: кто первый, тот и лучший. 

В истории шинной промышленности уже бывали открытия, которые коренным образом меняли всю отрасль, как, например, производство первых зимних шин фирмы Nokian в 30-х годах ХХ века. 
Технологические решения, которые сегодня используются в зимних шинах
Производители практически постоянно внедряют в производство новых шин инновационные технологические решения. Может, эти решения и не носят революционного характера, но все же существенно влияют на свойства и  характеристики шин, что очень важно для водителей, и может помочь достичь рыночного успеха.

Состав смеси
Большинство ведущих производителей в настоящее время используют смеси на основе кремнезема, что обеспечивает оптимальные свойства. Но все же, составы этих смесей сильно отличаются друг от друга. Например: 

Фирма Nokian в своей продукции, которая пользуется успехом на рынке, а именно,  при производстве WR G2 и Hakkapalitta, использует для приготовления резины смесь "Canola-silica", в которую наряду с  кремнеземом входит и рапсовое масло, что также положительно влияет на работу шин в условиях мокрой дороги. 

Фирма Michelin для своих зимних шин использует смесь Helio Compound. В составе этой смеси присутствует подсолнечное масло. Этот компонент, который трудно увязать с шинами, улучшает работу шины и на мокрой дороге, и на снегу. 
Ламели
Для зимних шин очень важен такой элемент, как ламель, или насечка на протекторе. Ламель улучшает работу шин в зимних условиях, но может привести к ухудшению устойчивости, особенно на сухой дороге. 

Michelin решает эту проблему, используя ламель StabiliGrip. Все дело в сочетании двух технологий. Первая - это самоблокирующиеся двунаправленные ламели, которые благодаря волнистым краям обеспечивают хорошее сцепление с дорогой на снегу. Другая основывается ни использовании волнистого края в глубине протектора, благодаря чему достигается устойчивость протектора, а изменяемая геометрия этих ламелей повышает устойчивость на больших скоростях.

Шашки протектора шины WR G2 фирмы Nokian оснащены ламелями Wipe Sipe. Их  функция заключается в отводе воды от поверхности контакта при торможении. Это простые поперечные ламели, комбинированные с классическими ламелями. В центральной части протектора располагаются трехмерные самоблокирующиеся ламели (3D замки). Это решение похоже на то, что предлагала фирма Michelin, цель которой повышение поперечной и продольной устойчивости. 

В то же время шины Hakkapeliitta R, предназначенные для скандинавского рынка, оснащены другим интересным решением, а именно, запатентованными фирмой Nokian ламелями Nokian Pump Sipes, работающими как насос. Эти ламели формируют что-то вроде кармана, который при контакте с водой собирает ее с протектора. Затем, когда вода теряет контакт с землей, она удаляется.

Фирма Goodyear в моделях UltraGrip Performance 2 и Ultra Grip 7+ использует вафельные ламели, которые гарантируют оптимальное сцепление и тягу, а также жесткость блоков протектора. В UltraGrip Performance 2 в центральной части присутствуют дополнительные 2D зигзагообразные ламели, которые, собственно, и увеличивают эффективность сцепления на снегу. Эти два решения получили название технологии адаптивного сцепления ламелей  Adaptive SipeGrip. 

Dunlop также предлагает зимние шины, оснащенные трехмерными ламелями. Это решение позволяет «открывать» ламели при езде по снегу, а затем замыкать в целях обеспечения жесткости при быстрой езде по сухой дороге. Шина Dunlop SP Winter Sport 3D снабжена еще двумя видами ламелей, расположенных в разных зонах шины. 

На первый взгляд кажется, что решения, которые используют производители, очень похожи друг на друга, но на самом деле они существенно отличаются, и каждое из них носит инновационный характер. Таим образом, можно проследить направление, в котором развиваются зимние шины. 
Направление развития наилучших зимних шин
В каком направлении идет развитие зимних шин? Наблюдая за шинами, которые на протяжении последних лет пользовались наибольшим успехом, можно сказать, что самое главное – это высокий уровень качества при любых зимних условиях. Другими словами, шина должна быть универсальной. 

Однако трудно говорить об идеальной шине будущего. Климат и погода даже в одной только Европе очень разнообразны. Поэтому шина будущего на скандинавском рынке будет совсем другая, нежели идеальная зимняя шина для немецкой автострады. Другими будут и инновации, и технические новинки, определяющие их лидерские позиции на конкретном рынке. 

Образно говоря, можно было бы ввести категорию  снежных шин, и так далее, для каждого погодного явления. Снежные шины, то есть те, которые предназначены для скандинавского рынка и других районов с суровыми зимами и интенсивными снегопадами, будут развиваться как направленные шины, при чем конечной целью будет улучшение работы на льду. С 50-х годов ХХ века в Скандинавии повсеместно используются шины с шипами, что касается их негативного воздействия на дорожное покрытие, то здесь был достигнут огромный прогресс, однако в этом году  в очередной раз максимально допустимое количество шипов на шине было ограничено. Кроме того, в районах, где использование шипованных шин запрещено, водителям все же необходимы хорошие шины для езды по снегу, поэтому, можно предположить, что производители примут этот вызов. Также будет улучшаться качество шин и в менее экстремальных зимних условиях. 

Другую группу зимних шин, или шин для любых погодных условий, которые часто снабжены ассиметричными насечками, тоже ожидает улучшение ходовых качеств. Производители при помощи инноваций должны будут обеспечить  своим клиентам еще более высокий уровень безопасности и ходовых качеств в любых погодных условиях, которые могут возникнуть зимой. Можно даже предположить, что со временем эти две концепции зимних шин сблизятся друг с другом. 

В условиях новых правил, принятых Европейским Союзом и касающихся эффективности использовании топлива, а также других качеств, например, шума и сцепления, серьезным вызовом и возможностью для конструкторов проявить свои способности, остается необходимость снижения сопротивления качению и уровня шума зимних шин. 




