Наушники «Capital» от AiAiAi (1 фото)
13.07.2012
Эти наушники разработаны специально для жителей крупных городов и мегаполисов. Они не подведут вас в городской суматохе и в сутолоке общественного транспорта. Им не страшны не только удары и падения, но даже проливной дождь! И при этом всем "Capital" — действительно хорошие и качественные наушники, которые позволят погрузиться в звучание музыки даже на самых шумных улицах города.
Часы GA-110 от Maharishi & Casio G-Shock(3 фото)
13.07.2012
Японская компания Casio, выпускающая водонепроницаемые и противоударные часы марки G-Shock, объединилась с британской фирмой Maharishi для создания новой уникальной модели часов GA-110. На необычный дизайн разработчиков вдохновил стиль камуфляжа «Dazzle».

JUKE Box от Ministry of Sound & Nissan (7 фото)
13.07.2012
Вы любите автомобили? А музыку? Тогда  вы просто не можете не влюбиться в Juke Box — мощную мобильную акустическую систему,  родившуюся в сотрудничестве Nissan и Ministry of Sound. Эта акустическая система, признанная на сегодняшний день  лучшей в мире, по мощности звука может превзойти звук взлетающего самолета.

Аудио-система от Vilner (1 фото)
14.07.2012
Хорватская студия Vilner доказала, что может достичь высот не только в области разработки интерьеров для автомобилей,  но и в создании звуковых систем для дома. Ею была сконструирована новая аудио-система, концептуальной основой дизайна которой стал яркий и современный электросуперкар Rimac Concept One.

Часы Bamford DRx Army Navy (1 фото)
14.07.2012
Видимо, дизайнеры Bamford DRx  — люди не без юмора, поскольку эти часы, украшенные забавными мультяшными картинками, предназначены представителям военно-морского флота. Хотя, возможно, такая иллюстрированная модель внесет немного разнообразия в их суровые морские будни.

Наушники от Urbanista (7 фото)
21.07.2012
Недавно шведский бренд Urbanista порадовал любителей послушать аудиотреки созданием новых наушников. Наушники изготовлены из кожи и металла и имеют яркий не только по отношению к цвету дизайн. Немаловажным положительным моментом является удобная «посадка» устройства, благодаря чему можно слушать музыку, например, во время поездки в транспорте или легкой пробежки.

