Компьютерная помощь спешит к вам
При сбоях  в организме каждый спешит набрать «03». При сбоях в работе компьютера тысячи жителей города набирают наш номер телефона или заходят на наш сайт. И если медики спешат на помощь человеку, чтобы спасти ему жизнь, то наши специалисты спешат оказать компьютерную помощь, спасти результаты вашего труда. 
Скорая компьютерная помощь начинается с диагностики. Чтобы ремонт компьютера был выполнен качественно, наши специалисты выясняют, что послужило причиной, например, медленной его работы или постоянного зависания. Компьютерная помощь в    процессе обслуживания это полный компьютерный сервис – от  переустановки программного обеспечения и до замены любого элемента. 
Причины же сбоя в работе компьютера могут быть самыми различными, включая заводской брак, который не заметили при покупке. Поэтому желательно уже перед походом в магазин обратиться к нам, чтобы заключить договор на обслуживание компьютерной техники. В этом случае ваш компьютер с первой минуты работы попадает под опеку специалистов, которые проводят ремонт качественно и с гарантией. Проводить профилактические работы с вашим компьютером, так же как и «лечить» его, можно не только у нас в офисе - компьютерная помощь на дому становится все более 
необходимой. 
Наиболее популярные услуги

Опыт работы показал, что наиболее востребованная услуга - компьютерная помощь на дому СПб. Она, как и диагностика, оказывается нашими специалистами бесплатно.
Если же предстоит ремонт компьютера на дому, то конкретная стоимость зависит от конкретной работы. 

Мастера по обслуживанию компьютеров осуществят инсталляцию  системы  Windows – операционная система, с которой сегодня работает вся компьютерная техника. Позаботятся о защите программного обеспечения, что означает установку антивируса и его настройку.  А в процессе обслуживания компьютеров будут следить за его обновлениями. Абонентское обслуживание включает и общую настройку компьютера, в результате которой его работа ускоряется и становится более эффективной. 
Комплексный ремонт ноутбуков
Ремонт ноутбука, услуга, которая сегодня пользуется спросом, что объясняется популярностью этого удобного предмета действительно первой необходимости. И не потому, что он не надежен в работе, а потому, что чаще всего сбои происходят по вине пользователей. Абонентское обслуживание компьютеров самый подходящий способ избежать многих проблем. Ведь будет постоянно происходить плановая профилактика и консультация специалистов.
Если это обслуживание организаций, то специалисты проведут не только настройку самих компьютеров, но можно будет быть спокойным за сервера и сетевое оборудование. 
Ремонт компьютерной техники, в том числе и ремонт ноутбуков в СПб, включает замену экрана, смену материнской платы и других элементов в случае необходимости. Подчеркнем, что новые элементы будут только оригинальными. Мы вернем ноутбук в рабочее состояние, если он был по каким-то причинам залит жидкостью, очистим от пыли и грязи.  
Мы можем всё

Если нужен ремонт компьютеров, то любая проблема по плечу нашим опытным специалистам. Сегодня мир интернета это не только благо, но и множество вирусов, которые попадают в компьютеры и мешают их работе. И часто пользователь даже не догадывается, почему произошел сбой, компьютер перестал работать или работает медленно. При получении вызова для компьютерной помощи на дому проведем полную диагностику компьютера, удалим вирусы, установим и настроим надежный антивирус со всеми обновлениями, что уберет проблему. А если существует договор абонентского обслуживания компьютеров, то такая процедура будет проводиться постоянно и убережет от многих других проблем. 
В обслуживание компьютеров организаций входят услуги по работе с базами данных. Она заключается в переносе информации с одного носителя на другой и ее сохранение, форматирование дисков, очистку жесткого диска от ненужной информации, в том числе и программного обеспечения. В компьютерную помощь входит установка нужных для работы драйверов, различных приложений, создание разделов жесткого диска. 
Ремонт компьютеров предполагает замену любого вышедшего из строя элемента. Это может быть материнская плата, процессор, блок питания или любые другие комплектующие. В перечень услуг входит их доставка клиенту. 
Помогаем  найти выход во всемирную паутину

Обслуживание компьютеров у нас означает и подключение к сети интернет, настройку сети, роутера Wi-Fi. 
У нас можно заказать монтаж и прокладку сети интернет на основе витой пары.
А еще компьютерный сервис означает настройку локальной сети, если компьютеров несколько и нужна обязательная связь между ними. Поможет в этом случае роутер Wi-Fi, который является сетевым устройством и обеспечивает беспроводную сеть между компьютерами и любыми мобильными устройствами – ноутбуками, планшетниками, мобильными телефонами. Наиболее подходящую модель помогут подобрать специалисты. 

Как мы работаем с клиентами

Компьютерная помощь оказывается в любое время суток. У нас нет выходных, потому что понимаем – компьютерный сервис только тогда будет действительно таковым, если работы производятся качественно, вовремя, без задержек и в удобное для клиента время. И, конечно, с гарантией. У нас она составляет один год. 

Осмотр компьютера специалистами включает диагностирование, как программного обеспечения, так и комплектующих деталей. Далее проводится анализ состояния компьютера, делаются выводы. Заключительный «диагноз» сообщается клиенту. 

Ремонт компьютера включает устранение всех обнаруженных неполадок с обязательным последующим тестированием его работы в присутствии заказчика. Если претензий не последует, то подписывается акт о принятии работы и выдается гарантия на установленный срок. 

Санкт-Петербург – город, где обслуживание компьютерной техники производит множество организаций. Выбор остаётся за клиентом. Мы со своей стороны обещаем: наша компьютерная помощь будет всегда надежной, доступной и качественной. 
