М(ощный) Ф(еномен) У(дешевления)
«Хочу все и сразу» или «а не купить ли мне вместо сканера, принтера и копировального аппарата многофункциональное устройство - МФУ»? – Так рассуждают многие, столкнувшись с потребностью иметь под рукой производительный мини-офис. На деле же есть вероятность столкнуться с множеством препятствий и трудностей. Например, найдутся доброжелатели, которые начнут утверждать, что МФУ менее производительны, чем каждое устройство по отдельности. Или менее надежны, так как выход из строя одной функции неминуемо влечет за собой остановку всего аппарата в целом. А могут заявить и о «завышенной цене» на такого рода технику, что совсем далеко от истины. Многофункциональное устройство по определению должно выполнять много функций. Любое МФУ – как минимум принтер, сканер и копировальный аппарат. И любой вид устройств разделяется на несколько классов: малой, средней и большой производительности. Сама же производительность устройства измеряется количеством копий, полученным в течение минуты. 
Три мифа о лазерных МФУ
Миф первый: «О малой производительности МФУ»
Скорость печати любого лазерного принтера начального уровня колеблется от 16 до 20 копий в минуту. У аналогичного по классу МФУ этот показатель не ниже. Может быть, по рекомендуемой нагрузке в месяц принтер обойдет в своих показателях МФУ? – Тоже нет. МФУ примерно в два раза производительнее. 
Миф второй: «МФУ ненадежны»

Это заблуждение, вероятно, идет от так называемых «видеодвоек», широко распространенных в те времена, когда телевизоры и видеомагнитофоны было модно скрещивать наподобие «сиамских близнецов». Да, действительно, поломка одного из тех устройств неминуемо влекла за собой остановку всего агрегата. Но в нашем случае все не так. Современное МФУ представляет собой конструктив, состоящий из принтера, над которым расположен сканер. В свою очередь «связка» принтер-сканер позволяет устройству копировать документы. А какое устройство копирует документы? – Правильно, ксерокс. Так получили три устройства, заключенные в одном корпусе, назвав все это для краткости МФУ. В некоторых случаях в панель управления добавляют еще одно приспособление, дополняя МФУ возможностью отправлять и принимать факсимильные сообщения. Так вот, при выходе из строя, например, принтера, в большинстве случаев вы сможете сканировать документы и дальше. Правда, стоит признать, что ксерокопию в этом случае сделать вряд ли удастся. Но будем до конца справедливыми и ответим себе на вопрос: что сломается быстрее – принтер или МФУ, если разрешенная нагрузка второго в два раза превышает те же характеристики первого?
Миф третий: «МФУ очень дорогое» 
Стоимость монохромного МФУ на сегодняшний день составляет около 6 000 рублей. Дорого? – Пожалуй, если учесть что аналогичный по характеристикам лазерный принтер стоит порядка 3 000 рублей. Но! За малые деньги мы получаем только принтер, причем  с низкой скоростью и небольшой разрешенной нагрузкой. Но если вам понадобится сканер, придется выложить еще около 2 000 рублей. А копировальный аппарат вы вообще дешевле 7 000 рублей вряд ли где найдете. Получается, МФУ выгоднее не только по своим характеристикам, но и по цене. 
Дополнение: «цветные лазерные МФУ»
· Все вышесказанное касается и цветных лазерных МФУ. 

· Цветные лазерные МФУ дороже своих «монохромных родственников» примерно в два раза

· В цветных лазерных МФУ используются четыре картриджа (к черному добавляются три цветных)

· Заправлять картриджи в цветных лазерных МФУ не имеет смысла из-за высокой вероятности  потери качества печати

О струйных МФУ в виде тезисов
Струйные МФУ разработаны на базе принтеров, печатающих с помощью струйных (или чернильных) картриджей. 
Возможность печати цветных картинок или фотографий заложено в струйном МФУ изначально. Монохромных струйных МФУ не существует.
В струйных МФУ для печати используются чернила, а не тонер. От двух до четырех картриджей – для печати цветных картинок, от шести до двенадцати картриджей (и больше) – для печати качественных фотографий.
При длительном простое «без дела» в струйных МФУ некоторых производителей может засохнуть печатающая головка. Это приведет к необратимой поломке устройства, т.к. замена этого элемента чаще всего нерентабельна.

Себестоимость печати любого струйного МФУ очень высока. Большинство струйных устройств можно смело переименовать в «средство для продажи картриджей».
Очень высокое качество печати фотографий – отличительная особенность струйных МФУ, использующих более пяти картриджей.
Компактность, малые размеры, небольшой вес устройства. Струйное МФУ - идеальный вариант для дома.
Четыре совета – как выбрать МФУ:
· Если вы хотите иметь дома цветной сканер, распечатывать черно-белый текст и изредка делать ксерокопии документов, значит, ваш выбор – монохромное лазерное МФУ.

· Если вы хотите ежедневно печатать много текста с цветными вставками, делать цветные копии и сканировать документы, значит, вам подойдет цветное лазерное МФУ.
· Если вы хотите время от времени распечатывать любимые фотографии отличного качества, изредка делать небольшое количество цветных или черно-белых копий и нерегулярно что-нибудь сканировать, струйное МФУ – ваш аппарат.
· Если вам хочется приобрести сканер, принтер и копировальный аппарат, да еще и в суперкомпактном виде, значит, МФУ – именно то, что вам нужно.
