Строительная компания "Ленстройтрест" была основана в 1996 году в составе ПО "Ленстройматериалы, которое состоит из предприятий, действующих в трех направлениях — производство строительных материалов, строительство и финансовая деятельность. ЗАО «Ленстройтрест» специализируется на возведении доступного жилья в районах Санкт-Петербурга и Ленинградской области и входит в 10 самых крупных строительных компаний Санкт – Петербурга.
С 2000 года ЗАО «Ленстройтрест» взяло на себя управление одним из ведущих на Северо-Западе производством изделий для панельного домостроения – ЗАО «Гатчинский ССК». Уже в 2002 году компания начала активное продвижение на рынок принципиально новой серии панельных домов — «Оптима». Сегодня эти дома стали признанными лидерами на рынке панельного домостроения.
Уже в 2005 году компания «Ленстройтрест» начала осваивать новую конструктивно-планировочную систему по технологии сборного каркаса. На ГССК для этого была проведена масштабная реконструкция, введены в эксплуатацию новые производства. ЗАО «Ленстройтрест» принадлежат широко известные на рынке торговые марки: «Оптима», «Оптима-Каркас » и «Оптима-Ремонт». В домостроении компания обладает новейшими технологиями, огромным опытом, всеми необходимыми лицензиями и сертификатами.
