Ремонт квартир – это весьма серьезное мероприятие, к которому нужно приступить очень серьезно. Ведь вы будете жить в обстановке, которую вы создали самостоятельно или при помощи специалистов. Затевая ремонт без профессионалов, настройте себя на то, что вы выпьете не один флакончик валерьянки или пустырника. Ещё бы! Не получилось сразу всё сделать, что переделываете, не хватает опыта или профессиональных знаний. В результате, этот, по вашему выражению «ад», будет длиться несколько месяцев.
Многие жители нашей столицы, собравшись затеять ремонт в Москве, обращаются именно в строительные фирмы, к профессионалам. Там они получают квалифицированную помощь и свежие, неординарные идеи! Поверьте, сделать ремонт, прибегая к услугам профессионалов не так уж и дорого! А главное –  вы сэкономите уйму времени и нервов, а они, как известно, восстановлению не подлежат!

Ремонт квартир и дизайн интерьеров – вот чем так охотно занимается наша фирма! Да, мы специализируемся на разработке дизайна интерьеров и воплощении наших идей в ремонте. Мы давно работаем в этой сфере, в нашей команде сильные специалисты, которые смогут угодить даже самому придирчивому клиенту!

Вы сами, а также наши сотрудники помогут вам определиться, какой ремонт вам необходимо произвести в вашей квартире. Конечно, очень важно, чтобы вы обратились в ту фирму, которой вы доверяете, которая давно на рынке и на слуху у всех. Безусловно, вы можете обратиться к новичкам или к тем, кто возьмёт с вас сумму поменьше, но поверьте, память об их некачественной работе будет у вас ещё долго сидеть не только в голове, но и на стенах вашей квартиры!
Существует несколько видов ремонтов, которыми занимается наша фирма.

- косметический ремонт квартир;

 - капитальный ремонт помещений;

- евроремонт квартир и офисов любого уровня сложности;
-элитный ремонт квартир. 

Если вы хотите, к примеру, изменить планировку, то это – капитальный ремонт. Это наиболее востребованная услуга на сегодняшний день. 
Если вас интересуют только какие-то отдельные отделочные работы, то, как вы понимаете, в этом случае мы ведём речь о косметическом ремонте.

Евроремонт, или же его ещё называют ремонт «под ключ» это самый правильный вид ремонта. Это означает, что вы поручаете одной компании привести помещение порядок на 100 % , начиная от перепланировки, отделочных работ, и заканчивая, конечно же, дизайном интерьера.
В последнее время на рынке услуг осень востребован элитный ремонт квартир. Конечно, его себе позволить может не каждый. Но для нас не важно, какой тип ремонта вы хотите заказать в нашей фирме. Мы уверены, что можно воплотить нестандартные и смелые решения даже при небольшом ремонте!
Независимо от того, какой тип ремонта вы выбрали, хотите ли вы воспользоваться дополнительно услугами дизайнера, любой ремонт мы начинаем с выезда архитектора и дизайнера. Они помогут вам подобрать строительные материалы, а также помогут вам правильно организовать пространство в ходе ремонта. 
Независимо от того, проводится ли капитальный или косметический ремонт квартир, наша фирма предоставляет вам команду квалифицированных мастеров, которые качественно и в нужной последовательности выполнят свою работу.

1. Демонтажные работы (снос стен, полов, потолков, перегородок, демонтаж напольных покрытий, демонтаж плиточных покрытий, обоев).  
2. Штукатурные работы, шпатлевка.
После снятия старого покрытия нельзя сразу же  приступать к такому типу работы. Необходимо убедиться в прочности материала.

3. Сантехнические, электротехнические работы, работы по монтажу и проводке инженерных систем, 

4. Работы по остеклению, установке дверей. 
Двери – это декоративный элемент. При ремонте дверь должна подбираться по стилю помещения, должен учитываться интерьер комнаты. 
5. Малярные работы, поклейка обоев, укладку плитки. 
Финальная стадия наше работы, это, когда вы переступаете порог собственной квартиры и не можете подобрать слов от восхищения. Это самая лучшая для нас награда. Вы рады качественному ремонту, а ваша улыбка – наш стимул развиваться и совершенствоваться дальше.

Если вы хотите не только поменять планировку квартиры, перекрасить стены, но и изменить интерьер – вы правильно сделали, что обратились к нам. Высококвалифицированные специалисты воплотят в жизнь все ваши смелые решения, учтут ваши пожелания и предоставят вам несколько вариантов дизайна вашего интерьера. Кроме схем, чертежей проект дизайна квартиры может содержать файлы 3 D графики. Это прекрасная визуализация вашего будущего жилища. Вы сможете «пройтись по нему», и понять, будите ли вы себя чувствовать комфортно в такой обстановке или необходимо что-то поменять и дополнить.
Мы считаем, что главное – это понять творческий замысел клиента, потому что художник здесь вы, а мы лишь поможем вам его скорректировать и воплотить на практике. 
Наши слуги дизайнера- интерьера: 

-авторский надзор, 

- архитектурное сопровождение строительства, 

-коррекция проекта в процессе ремонта квартиры, 

-контроль над соблюдением всех технологий.
В современном мире существует так много стилей интерьеров, что можно и запутаться. Дизайн вашей квартиры может включать сразу несколько стилей. Наши специалисты постараются вам в этом помочь. Смешение стилей – необходимость, если в квартире будет проживать семья из нескольких человек разных поколений. Найти решение и органично сочетать пожелания всех - прямая задача наших дизайнеров. Пробежимся по основным стилям:
Модерн поможет раскрыть утонченность и индивидуальность клиента. Линии в таком интерьере изысканные и мягкие.
Минимализм – самый подходящий стиль для радикалов. Такой характеризуется поиском идеала, новых цветовых решений. 

Арт-деко покажет хороший вкус клиента. В интерьерах арт-деко дизайнеры используют розовое дерево, кленовый массив, ясень.
Хай-тек – это стиль для молодых людей. Характерно использование в отделке современных, функциональных материалов.
Китч – для настоящих нигилистов, бросающих вызов всем другим стилям.
Как вы заметили, у нас широкий спектр услуг. Наши дизайнеры помогут вам воплотить ваши мечты в реальность, а наши специалисты выполнят ремонтные работы любой сложности!
Каждый из нас помнит, как бабушка, мама читали нам в детстве сказки. Мы с особенным чувством ждали этого момента. Начинался рассказ, и мы отправлялись в неизведанную волшебную страну. Согласитесь, что мало кто из нас, теперь, будучи взрослым, вспомнит хотя бы половину сказок, услышанных в детстве. Иногда придётся даже поднапрячься, чтобы вспомнить сюжет какой-нибудь простенькой сказки.

 Но главное не в этом. От сказок мы получили такой заряд положительной энергии, столько тёплых воспоминаний, что обязательно захотим познакомить своих детей с ними. И начинать это делать желательно уже практически « с пелёнок». Конечно, если вашему малышу 1-4 года, он не сможет хорошо воспринять содержание сказки.

Но миссия сказки на таком юном для ребёнка этапе в его жизни заключается в том, что сказка его учит слушать. Он садится к маме или бабушке на колени, слушает ещё непонятные для него слова, фразы. Но уже ощущает спокойную, мягкую интонацию вашего голоса. Малыш понимает, что книга, которую вы держите, излучает тепло, радость.

Скоро ребёнок не будет вас отпускать, пока вы не прочтёте ему очередную сказку. И это вовсе не плохо. Так ваш отпрыск начинает тянуться к знаниям, познаёт окружающий для него мир. Скоро он начнёт повторять, лепетать за вами слова, встречающиеся в сказке. А ещё позднее, будет вам объяснять ещё пока на ломаном языке, какую сказку он хочет услышать. 
Желательно, чтобы на раннем этапе вы должны читать только добрые сказки. Без каких-либо злых, отрицательных персонажей. Понятно, что у сказки всегда хороший конец. Но важно, чтобы в начале ребёнок как можно больше получал положительных эмоций. Речь о добре и зле должна вестись на более поздних этапах развития малыша.

Читая сказки, вы развиваете воображение малыша. Скоро он захочет нарисовать своих любимых персонажей. Возможно, это будут только два мазка, непонятные линии, но ваш малыш будет уверен, что герои сказки выглядят именно так. И разве это плохо?
Сказка позволяет ребенку в простой форме оценить существующие проблемы. Трудности ребенок проецирует на сказочную ситуацию, и получает возможность посмотреть на решение проблем со стороны. Не исключено, что ребёнок захочет походить на персонажей сказки, которые совершали высокие, благородные поступки. Это будет воспитывать в вашем ребёнке положительные качества, т.к. он берёт пример с Алёнушки, Иванушки. Теперь не только вы образец для подражания. Пока он окружён только близкими людьми. И тут внезапно, в его маленький мир вторглись добрые персонажи. Вот ещё один незаменимый помощник для мам – сказка.

Сказка – это механизм развития в ребенке тонкого понимания внутреннего мира людей. При помощи метафоричности, аллегоричности он начинает потихоньку «разбираться» в людях. Теперь не только лиса может быть хитрой, но и какой-то отдельный человек. Малыш знает, что жадность не только волка может довести до беды. Маленькому человечку сложно понимать окружающий мир. А через сказки – сделать это намного легче.

Помните, что сказки это не только весёлый способ времяпрепровождения. Вся мудрость мира, весь житейский опыт собраны именно в них.
Деревья сегодня – это не только источник кислорода, часть пейзажа, но и мифология. Практически про каждое дерево вы найдёте много историй и легенд. Верить им или нет, каждый решает сам. Сегодня мы поговорим о клёне, и о мифах, связанных с ним.

Клён (явор) происходит от латинского слова ‘acer’ – острый.
Клен – это дерево, в которое, согласно поверьям древних славян, после смерти может быть превращен каждый человек. По этой причине, кленовое дерево не используют на дрова, под хлеб в печи, не изготавливают из него гроб и.т.д. Считалось также, что пока хозяин жив, клён перед его домом статен и высок. Умирает человек – а вместе с ним и клён.

Превращение человека в клен является одним из популярных мотивов сказаний древних славян: мать прокляла негодного сына (дочь), а бродячие музыканты, шедшие через лес, делали из клёна скрипку, которая голосом сына (дочери) рассказывает о неискупимой вине злой матери. Или же мать часто причитала над умершим сыном, произнося: «Ай, мой сыночек, мой же ты явоpочек".
Согласно поверьям сербов, если неповинно осужденный человек обнимет сухой клен, клен зазеленеет; если же к нему прикоснется несчастливый или обиженный человек, то клен высохнет.

Kлен используется также в праздниках славян – на Троицу, ветками клена украшали дома.
При внимательном изучении листьев клёна пятиконечные листья большинства пород кленов напоминают пять пальцев человеческой руки; кроме того, пять концов кленового листа символизируют пять чувств. 
В современном мире клен означает сдержанность, а также символизирует приход осени. В Китае и Японии кленовый лист является символом влюблённых. В Китае значение клена заключается в том, что название дерева (фенг) звучит одинаково с выражением «присвоить высокое звание». Если на рисунке изображена обезьяна с перевязанным пакетом, сидящая на кленовом дереве, то рисунок называется «фенг-хуи», что в переводе означает «пусть получатель этого рисунка получит сан чиновника». 

Для женщин клён символизирует мужчину, молодого, сильного и любящего. Клен и липа на Украине представлялись брачной парой, а опадение листьев этого дерева означало раздор, разлуку в семье.

Современные люди перестали верить в истории подобного рода, но, несмотря на это, нельзя не отметить, что в жизни древних народов деревья играли особенную роль. На каждый случай жизни у них находилось опредёлённое дерево, которое помогало решить жизненно важную проблему, изготовить лекарство от болезней, защитить жилище от нечистой силы.
