Кальцев выбивает деньги у ветеранов

22 декабря возле «Александр-Холла», резиденции Владимира Кальцева прошла акция членов гаражного кооператива № 14. Участники акции требовали прекратить выбивание денег людьми Кальцева. 

По словам председателя гаражного кооператива Виталия Музыки, у них требуют деньги за «крышевание» люди Кальцева. Несогласных платить ждут «наезды» и поджоги гаражей. 

Мы уже писали об этом конфликте, но вкратце напомним предысторию. По имеющейся информации, в 2007 году бывшие владельцы гаражного кооператива, ЗАО «Союз-Авто», принадлежащее бизнесмену Андрею Платонову, продали его Владимир Кальцеву. 
При этом, подельники Владимира Кальцева вымогают деньги за некую «охрану». Пенсионеры, которых около 300, отказываются. Для устрашения несогласных был закрыт проход между гаражами. Самых активных «несогласных» постигали большие проблемы – так, например, у самого Виталия Музыки сгорел гараж. Владельцы гаражей обратились в прокуратуру, материалы переданы в милицию. Не дождавшись ответа от правоохранительных органов, около 100 членов гаражного кооператива «Приднепровский» вышли к зданию фирмы «Александр» на акцию протеста.  
Однако ответа от бизнесмена-рейдера ветераны не дождались. Никто не вышел из недавно построенного «Александр-Холла». Противостояние продолжается. 
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