                     Н. А. Некрасов. Вступительная статья.
      Великий русский поэт, опытнейший издатель,  главный редактор одного из самых крупных  и популярных журналов России, все это – Николай Алексеевич Некрасов. Почти полтора столетия минуло со дня смерти поэта. Большой срок. Но, не смотря на это, произведения Некрасова издаются и переиздаются немалыми тиражами, которые не успевают залеживаться на прилавках книжных магазинов. Его стихи и поэмы продолжают исследовать специалисты и заучивать школьники. Поэзия Некрасова давно уже стала хрестоматийной.
      Творческое наследие Н. А. Некрасова богато и по многообразию жанров  и по содержанию. Оно включает в себя как мало известное широкому кругу читателей: сказки, рассказы, водевили, романы, повести, фельетоны; так и более знакомое: баллады, оды, элегии, песни, поэмы.
      Огромную роль поэзия Некрасова сыграла в пробуждении совести русского общества. Фундаментальными понятиями в творчестве поэта стали честь, гордость и достоинство, которые были поставлены им выше успеха или победы, что оказалось крайне важным для русского менталитета, вечно ставящего перед собой недостижимые цели в поисках спасения всего мира. Некрасов способствовал формированию русской интеллигенции как наиболее представительной и достойной части населения Российского государства.
      Нарочито будничная интонация некрасовской поэзии, его умение сталкивать пафос и иронию, вовремя устраниться от комментария, глубокая работа над материалом, породили в русском стихотворчестве новое направление – «некрасовскую школу».
