Современный рынок строительных и отделочных материалов сегодня насыщен

великим множеством и порой очень трудно сделать выбор пользу того или иного

Вида обоев, кафеля, ламината и т.д. Так же существует много вариантов декорирования и отделки помещений , мы сегодня с Вами остановимся на оклейки обоями .

Если полностью оклеить комнату очень яркими и насыщенными обоями , то комната будет выгладить перегруженной и не уютной .Мастера- альфрейщики -специалисты по декорированному оформлению помещений часто приходят к хорошо забытому старому ,-они выполняют разделение стен на отдельные прямоугольники -"зеркала" .Результат выглядит довольно эффектно и завораживающе .Используем два вида обоев :первый вид с ярким и крупным рисунком , второй со спокойным мелким рисунком нейтрального тона .Предварительно выполнить разметку на стенах ,вычертить на них -"зеркала"  , готовые прямоугольники мы оклеиваем яркими обоями .После этого приклеиваем промежутки обоями нейтрального тона .Для того чтобы скрыть стыки между обоями двух видов , вытянем филенки -плоской кистью под линейку проведём тонкие полоски краски вдоль всех стыков , вместо краски можно так же применить тонкие полоски из самоклеющейся ленты , в завершении оклеиваем фриз (верхняя часть стены) по всему периметру комнаты яркими обоями с крупным рисунком .Данный способ оклейки обоями даёт нам не только декоративный ,но и экономический эффект , позволяя нам использовать в промежутках  между "зеркалами" простые не дорогие обои .

В схожем стиле можно оформить потолок .Центральную часть потолка оклеиваем однотонными обоями ,а по периметру потолка клеим широкую орнаментальную полосу .Предварительно загрунтовав поверхность потолка белой водоэмульсионной краской .

Примыкания между стеной и потолком проклеиваем гипсовым орнаментальным фризом ,а в центре потолка - гипсовую розетку для люстры .

