Предметная визуализация. Использование трехмерной графики в дизайне.

Предметная визуализация, что это.

Предметная визуализация – это графическое изображение предмета или объекта, реального или только планируемого. При визуализации предмет запечатлевается в настоящем окружении или сам по себе. При этом изображение предмета получается максимально реалистично, наиболее полно раскрываются его внешние характеристики.
Визуализация чрезвычайно важна в современном дизайне. Ведь это по сути самый быстрый и эффективный способ предварительного просмотра и оценки будущего результата проекта. 

Например, вы можете увидеть объемную 3d модель существующей только в вашем воображении комнаты, рассмотреть каждую, даже небольшую, ее деталь, будь то объемный диван или крошечная этажерка, оценить цвет, фактуру внутренней отделки. 
Предметная визуализация берется за любой объект окружающей нас действительности, будь то  мебель, металлоконструкции, бытовая техника, оргтехника, одежда или малые формы. Объект создается с фотореалистичной точностью и в самом лучшем виде. Применение компьютерной графики и профессиональная работа дизайнеров студии «ArtVision» позволит увидеть будущую комнату в реальном виде, а также оценить мельчайшие детали ее обстановки. 
3d моделирование и визуализация предметов (объектов) экстерьера необходима для того, чтобы еще до начала работ можно было оценить внешний вид объекта строительства. Клиент с помощью визуализации может увидеть свое будущее жилье не только внутри, но и снаружи. С помощью  3d моделирования можно «разбить» сквер вокруг дома, обставить комнаты мебелью. 3d моделирование и визуализация предметов (объектов) интерьера поможет рассмотреть все детали квартиры, офиса, дома, здания и других проектов со всех сторон, т.к. на экране обзор всех объектов составляет 360º! Еще до постройки дома, клиент сможет запланировать цвет, фактуру, материал будущего интерьера. 

Услуги по предметной визуализации, которые предлагает дизайн студия " ArtVision".
- ландшафтная архитектурная визуализация;

- 3D визуализация плана коттеджных поселков;

- 3d дизайн и визуализация экстерьеров жилых комплексов, коттеджей, зданий; 

- 3d дизайн и визуализация интерьера квартиры, офиса, магазина или ресторана;

- архитектурная 3Д визуализация; 

 - анимация и 3d презентация проектов, создание видеороликов. 

Что нужно для создания предметной визуализации.

Как правило, используются подробные описания объекта, чертежи, эскизы, фотографии.
Сроки выполнения предметной визуализации.
В зависимости от сложности работы, срок исполнения, как правило, от 1 до 5 дней. Срочные заказы могут быть исполнены вне очереди. 

Стоимость выполнения предметной визуализации.
Стоимость выполнения работы зависит от многих факторов. Наличия или отсутствия исходных данных. Оценивается объем работы, чем сложнее объект, тем стоимость выше. 

Ну и конечно оцениваются сроки выполнения работы, которые подходят заказчику. 

