Заголовок
DEFTONES
B-Sides And Rarities

Врезка
То ли в начале следующего года, то ли весной — но DEFTONES все же выпустят свой новый альбом. А пока вот нам к десятилетию любимой команды: официально оформленные би-сайды с синглов, каверов, альбомов других исполнителей и тому подобных сборников — и все при участии DEFTONES. Несомненно, каждый уважающий себя «дефтоновец» уже имеет в своей коллекции представленные на диске композиции, но могу уверенно сказать — не все.

Кстати, издание «B-Sides And Rarities» предполагает также и DVD-версию. Сейчас Чино вам сам все расскажет: «Да, спасибо, мужик. Так вот... Короче, у нас накопилось большое как бы количество кавер-версий, всяких разных ремиксов и другого материала, который наши поклонники как бы никогда не слышали. Лично у меня дома стоит как бы целый блок видеокассет с самыми невероятными концертными съемками, по-настоящему дикими! Мы выстроим все это в хронологическом порядке. Думаю, получится реально круто».
Данный экземпляр пластинки 100% можно назвать самым «разнообразным» альбомом DEFTONES из ныне существующих. Причем как в плане звучания, так и касаемо стилевой направленности. Кроме интересных непривычно-акустических версий (как собственного исполнения, так и при участии INCUBUS) ушам знакомых и сердцем любимых вещей DEFTONES, на диске можно встретить, например, вариацию на «Teenager» — композицию TEAM SLEEP (кто не знает, это побочный проект Чино). С этим ясно: старые добрые протяжно-депрессивные настроения, этим DEFTONES нас не удивят. Но что касается разнообразия, то оно как раз возникает за счет преобладающих на «B-Sides And Rarities» чужих — не только группе, но и слушателю нео-матала — песен.
«No Ordinary Love» — популярная где-то в конце 80-х композиция такой певицы, если помните, Sade (на русский манер «Шаде», с ударением на последний слог). Или вот кавер на DURAN DURAN-овскую «The Chauffeur». Что здесь удивляет: в обеих песнях непонятно, это поет Чино или же «оригинальный» исполнитель... В общем, местами просто теряешься. И не понимаешь, чему удивляться — таланту подражания вокалиста DEFTONES или же последним достижениям звукозаписи.
Еще я выделил бы live-трек «If Only Tonight We Could Sleep» с выступления DEFTONES на концерте каверов THE CURE. Почему выделил бы? Да не знаю. Просто, наверное, потому что я видел этот концерт... Нет, на самом деле — DEFTONES отлично спели эту «веселую» песенку «веселых» THE CURE.
«Black Moon» — вообще хип-хоп. Жаль, правда, что на диск не попал трек CYPRESS HILL vs. DEFTONES — «Superstar». Отлично бы здесь смотрелся. И вообще многие из официальных би-сайдов не попали на официальное издание би-сайдов. Чино работал и с SEVENDUST, и с SOULFLY. А сколько с KORN-ом вместе спето!.. А еще я очень ждал на «B-Sides And Rarities» встретить DEPECHE MODE-овскую «To Have And To Hold» — на мой взгляд, самый удачный из «перепевок» DEFTONES.

Да ладно, чего уж там. И без того пластинка скомпонована как надо вообще! 
Итак, пока слушаем 14 бонус-треков к будущему пятому альбому DEFTONES, Чино расскажет нам о предстоящем релизе: «Прикидывайте, на альбоме будет действительно агрессивный материал. Суперагрессивный материал! Я даже как бы не думаю, что мы делали когда-нибудь прежде настолько злую <вырезано корректором, и.о. цензора>! И также будет еще очень грустный материал. Мы много экспериментируем на этом альбоме. Фрэнк, чувак-клавишник, вовлечен намного больше на этот раз. Будет много электроники, больше убойных битов. Это как бы довольно хаотичный альбом... Ладно, мне пора. Заценивайте пока наши как бы раритеты».
