Дамам за рулем: из чего состоит шина?

Уважаемые дамы, владеющие автомобилем, или только собирающиеся им обзавестись! Сейчас мы попробуем просто, без мелких подробностей разобрать шину. Мы разберем ее виртуально, и узнаем, что входит в ее состав.

Шина состоит из множества частей. Эти элементы могут по-разному между собой сочетаться, поэтому количество вариантов велико. Сами же части неодинаковы: их сочетаемость зависит от разновидностей шин и их предназначения (по сезонам – лето/зима).

В составе шины много элементов, есть даже такие элементы, о присутствии которых можно и не подозревать. Сейчас мы перечислим некоторые из частей шины, чтобы составить представление о том, что же помогает ей удерживать автомобиль, выдерживать условия окружающей среды, давать возможность автомобилю передвигаться.

Итак, первая группа составных частей шины – упрочнители. В названии группы уже содержится назначение этих элементов. Они придают шине прочность. Чтобы сделать шину прочной, необходимы материалы, которые смогут выдержать множество испытаний. Среди представителей первой группы мы видим нейлон и сталь.

Перейдем к следующей группе. В нее входит искусственный и натуральный каучук. В процентном содержании он составляет основную часть шины.

В третьей же группе значатся наполнители. Их немного меньше, чем каучука, но они составляют почти треть массы всей шины. Среди них есть и силикаты, и сажа, и углерод.

Еще в состав шины входят различные смолы, а также – масла. Они выполняют функцию смягчения, и называют их соответственно размягчителями.

Помимо вышеперечисленных элементов, есть и различные виды химикатов. Назначение этих химикатов различно, поэтому разделим их на две подгруппы: для вулканизации и предотвращающие старение. Для вулканизации требуется окись цинка, сера и др.

Стареть же шине не позволяют химикаты за счет того, что не дают факторам внешней среды воздействовать на материал, например, озон не разрушает составные части шины. Элементы, составляющие основу шины, также не подвергаются усталости благодаря таким химикатам.

Помогают шинам оставаться прочными и «выносливыми» также и другие составляющие. Их содержание невелико, но значимо.

Отметим, что в шинах различных производителей сочетание материалов различно, также возможны немного иные составляющие.
