
Искусство всегда служило человечеству, правдами и не правдами устраивало перемирье между сознанием и реальностью. Волшебство такого процесса заключается  в том, что сам человек поддается влиянию искусства,  не замечая этого, подсознательно. И инстинкт созидания «сидит» в каждом из нас… Арт- психология призвана создать условия, чтобы «выпустить» этот инстинкт на свободу.


Таким образом, достигается терапевтический эффект за счет реализации самовыражения. Переживания, состояния, мучающие вопросы, которые невозможно сформулировать словесно, легко передать ближнему человеку в символах через собственное творчество или определить, воспринимая искусство других людей.

Рисование, лепка, аппликация – самые простейшие методики арт-психологии. Стараясь внести в свои формы гармонию, человек приобретает навыки установления внутреннего контроля и упорядочивает свои мыслительные процессы.

Живопись, фотография, инсталляции и другие произведения искусства великих художников и мастеров, которые арт-психология учит воспринимать и исследовать, вызывают переживания и эмоции, которые человек сопоставляет со своими. Так происходит осознание собственных действий, реакций и поступков в тех или иных социальных ситуациях.   

