Коварное заболевание века. Признаки, профилактика и лечение остеопороза. 
Остеопороз характеризуется снижением плотности костной ткани позвоночного столба и костного скелета человека. Остеопороз развивается постепенно, и, в основном, симптомы болезни проявляются у людей после 50 лет. Особенно характерно это заболевание для женщин.
Симптомы болезни.

Различают первичный и вторичный остеопороз. 
Проблемы с позвоночником возникают  у женщин после менопаузы, в редких случаях в молодом возрасте. У пожилых людей в силу возрастных изменений организм не способен продуцировать новые клетки костной ткани,  у молодых - возможно гиповитаминоз или нарушение всасывания витаминов, отвечающих за строение новой костной ткани.

Как вторичный, остеопороз может развиваться у человека в любом возрасте. Играет большую роль наследственность, длительное применение лекарственных средств, гормональных препаратов, усугубляют течение болезни вредные привычки, такие как: алкоголь, курение. Заболевания внутренних органов – эндокринная недостаточность, болезни желудка и кишечника, нарушения функционирования системы кровообращения. Гиподинамия также способствует течению болезни.
Развитие болезни.

На ранних стадиях  симптомы  болезни позвоночника  и разрушения костей могут быть  незначительны. Возможны боли в спине, в области крупных и мелких суставов, чувство болезненности при перкуссии по позвонкам. В дальнейшем, при прогрессировании  остеопороза,  наблюдаются частые переломы  костей, мелких суставов. В связи с пористостью костной ткани, скелет человека не выдерживает элементарных нагрузок.   Кроме переломов костей,  позвоночный столб не выполняет свою функцию, что влечет за собой обездвиживание и ограничение движения. При хроническом, прогрессирующем течении болезни наблюдается уменьшение роста, нарушение осанки, что имеет огромное значение для растущего детского организма. При искривлении осанки происходит сдвиг внутренних органов,  и, соответственно, нарушение их кровоснабжения. Нарушается питание тканей, что ведет к системным болезням.  В зависимости от степени пораженности отделов: шейного, грудного или поясничного, преобладают те или иные симптомы. Возможны сильные головные боли, сутулость, чувство напряжения в лопатках,  постоянные ноющие боли в области поясницы.
Профилактика.
Необходимо регулярно проходить профилактическое медицинское обследование. Грамотный терапевт, при наличии жалоб, направит к специалисту. Хирург, или ортопед – травматолог проведет необходимые исследования. Обязателен общий  и биохимический анализ крови, рентгенологическое исследование, также информативна компьютерная томография.  Только после комплексного обследования и исключения других заболеваний, возможен диагноз. Постановка диагноза остеопороза  в конкретной стадии,  установление причин развития заболевания не представляет особой трудности,  при развитии современной медицины. На практике, рентгенография  выявляет остеопороз на поздних стадиях, когда лечение затруднено.   Поэтому необходима ранняя профилактика этого заболевания.

Лечение.
Конечно же, необходимо лечебное питание. Изменить образ жизни, включив в ежедневный рацион питания, продукты, необходимые для укрепления костей. Употреблять в пищу продукты, богатые витаминами D, кальцием, витамином P. Все молочные и молочнокислые продукты, сыр, черный хлеб, морепродукты богаты необходимыми питательными веществами.

Уменьшить потребление вредной пищи, которая способствует вымыванию кальция и затрудняет всасывание  витаминов в кишечнике. Снижение количества углеводов и жирных продуктов положительно скажется на общем весе. Нужно исключить потребление алкоголя и бросить курить. Физическую активность надо поддерживать: лечебная физкультура,  плавание, пешие прогулки.
В качестве медикаментозного лечения, врач назначает препараты, усиливающие процесс отложения кальция в костях - кальцитонин,  препараты, замедляющие процесс образования костных клеток – бифосфонаты. Гормональная терапия также показана, эстрогены применяются как для профилактики постклимактерического остеопороза, так и  при лечении уже развившегося остеопороза. 

Полезны будут физиотерапия, витаминные добавки. Реабилитация позвоночника возможна с помощью ношения корсета  для поддержания осанки и для снижения нагрузки на ослабленные мышцы спины .
