В Томске выпущена первая партия светодиодных ламп

Совсем скоро трамвайные светофоры станут работать совершенно по-другому. Теперь будет обеспечена довольно серьезная экономия электроэнергии. 
Это нововведение стало реальным благодаря стараниям компании "RUSLED", которая входит в группу предприятий «Свет 21 века». Группа выпустила первую партию светодиодных ламп, предназначенных для трамвайных светофоров. Лампы были тут же проданы управлению ГИБДД по Томскому региону. Светодиодные лампы позволяют существенно сократить траты на электроэнергию и сократить расходы, связанные с эксплуатацией.
Вместе с лампами производство выпустило светодиодные светильники для сферы ЖКХ,  и обычные светофоры. Первая партия с/д ламп СТРН-4 (цоколь Е27, мощность 4ВТ и световой поток 200 Лм) уже поступила в продажу в ТД «Свет 21 века». Заказ светодиодной продукции так же доступен в отделе сбыта завода и ТД компании.

 Все гениальное просто

«Все гениальное просто» - гласит мудрая поговорка. Иллюстрация к тому  - новинка компании Ono Design.
Фирма экспонирует удивительные лампы, позволяющие максимально экономно использовать солнечный свет, который, кстати сказать, мы не используем практически никак.
Эти чудо – лампы снабжены солнечными панелями, которые весь день накапливают энергию, а вечером ее расходуют. Изобретатели уверены, что их лампы целесообразнее использовать на улице (во дворе, на даче и т.д.), впрочем, для использования в домашних условиях они тоже подходят. Весьма существенным плюс – это то, что светоидные лампы не собирают вокруг себя столько насекомых, сколько обычное освещение.
Дом света в Киото

В столице Киото в малоэтажной застройке возвели необычно крупное для Японии здание, общая площадь которого составляет 360 М2.

Для японцев характерна философия созерцания, наблюдения за происходящим. Однако этот подход невозможен в до отказа заселенных районах. Поэтому архитекторы предпочли путь погружения во внешнее пространство.

Дом вмещает в себя два экрана. Один из них, сделанный из листов матового стекла, в форме круга находится со стороны улицы и обеспечивает приватность второго этажа. Второй экран выполняет функции ширмы, расположен во дворе, с той стороны, где находятся соседи. Он изготовлен из бамбука и через него видны силуэты радом стоящих зданий. Таким образом, обеспечивается должный контакт с соседями и сохраняется обособленность. На крыше здания находится терраса, с которой можно наблюдать панораму великолепных киотских гор.
Когда наступает ночь  - дом начинает светиться, подобно японской лампе со свечой («Андон»), испуская мягкий, таинственный свет.
Итальянский ресторан предпочел 

Лампы из России

В итальянском  ресторане  Benvenuto Roma – на замену 60-ваттным лампам накаливания и 50-ваттным лампам и MR16 были установлены  светодиодные лампы BR30 и MR16-5W (теплый белый). 
В качестве источников света ламп заливающего света BR30 используют светодиоды 6 и 9 ватт. Они подобны лампам накаливания направленного освещения, однако имеют одну особенность  - очень долгий срок эксплуатации – от 200 тысяч часов. Так же, они обладают крайне высокой отдачей света и не благотворно влияют на экологию.
Несомненно, они имеют преимущества перед традиционными лампами. Во-первых, это меньшее потребление энергии, во-вторых – это меньшее излучение тепла.

Помимо всего прочего. Применение их возможно даже тогда, когда лампы накаливания установить нельзя по причине сильного нагревания. Более того, светодиодные лампы более безопасны – ведь они не достигают высоких температур и не имеют в себе опасных составляющих.
Итак, светодиодные лампы BR30 – наилучший выбор и для заведений, и для дома. 

Устанавливая их, мы получаем возможность экономить электроэнергию и способствовать улучшению экологической ситуации, снижая уровень углеродных соединений.

Светодиоды переменного тока экономят на источнике постоянного тока.
Светодиодные ленты

В ТЦ ГРАН города Климовска для освещения банкетного зала использовали светодиодную ленту LED 5050 Q30 RGB. Ранее применялся обычный неон и люминесцент. Особенность этой ленты в том, что она делает возможным перемену освещения посредством контроллера. Осуществляется это легким нажатием на клавиши и пульт управления. Подобным образом добились уникального цветового решения и игры света.
Так же светодиодные ленты незаменимы при реализации дизайнерских проектов и способны решить абсолютно любые задачи, связанные с освещением помещения.
Таким лампам свойственна надежность и долговечность. Срок их работы составляет 100 тысяч часов. Главные преимущества – компактность и пожаробезопасность, а так же очень высокий уровень яркости и минимальное потребление электроэнергии.
В настоящее время светодиодные ленты обрели огромную популярность в области интерьерной подсветки.
Златоуст: программа энергосбережения

Проект энергосбережения городского округа златоуста постепенно переходит в стадию реализации. 

В планах  - замена полутора тысяч уличных фонарей на энергосберегающие светильники, оснастка домов водо – и тепло - счетчиками и обеспечение подъездов современными источниками света.

Пресс-служба администрации города сообщила, что работа над этим проектом началась еще в январе текущего года. Программа разрабатывалась при участии управляющей компании «Сбережение и инвестиции». Не так давно состоялась встреча представителей этой компании с главой округа г. Златоуста А.Караваевым, на которой обсуждалась перспектива сотрудничества. Очень скоро начнут проработку проекта замены стальных труб на трубы стеклобазальтовые.
Специалисты убеждены, что внедрение новых материалов принесет возможность не только экономии на установке, но так же и на сроке эксплуатации оборудования.

Стеклобазальтовые трубы способны служить до 75 лет, они не загрязняются изнутри и плюс к этому принимают форму рельефа. Замена части сетей планируется уже в текущем сезоне, в числе мероприятий подготовки к зиме.
«Иннопром – 2010»

Светодиодные источники света, сберегающие энергию, были представлены на «Иннопром-2010» (международной выставке промышленности и инноваций).
Выставка прошла в г. Екатеринбург, в июле.

В департаменте информационной политики губернатора Свердловской области поставили в известность о том, что разработчиками этого проекта стали сотрудники лаборатории энергосбережения  «МРСК Урал» при участии российско-германского агентства РУДЕА.
Светильники уже прошли тестирование в условиях высоких ветровых нагрузок и низкого температурного режима. В планах этого года – начать эксплуатацию первой партии источников света энергосберегающего режима (освещение улиц и зданий города).

«МРСК Урал» так же внедряет технологию отопительной системы ««Теплый пол» (система инфракрасного излучения для обогрева оборудования вместо обычных батарей).
Еще одно нововведение – замена сталеалюминевого провода  (АС) на провод марки AERO-Z. Эта мера сделает возможным значительно снизить потерю электроэнергии при транспортировке.

Все эти инновации уже включены в проект создания энергоэффективного электросетевого комплекса Урала.

Выставка организована при поддержке российского правительства.

Предполагается заключение порядка 30 серьезных контрактов участие 400 крупных предприятий 25 стран, серия заседания пленума с участием глав крупнейших отечественных и иностранных компаний и представителей правительства Российской Федерации.

Производство «Хэн Син» в Биробиджане
Представитель мэрии города сообщил во вторник и том, что между компанией "Хэн Син" и мэрией Биробиджана подписан протокол об открытии предприятия, выпускающего энергосберегающее осветительное оборудование, в том числе лампы.
Капитал предприятия будет на сто процентов китайский. Регистрация производства должна произойти в этом году. Бизнесмены Китая будут вкладывать средства  в сырьё, оборот и оборудование.

Строительство завода будет происходить в три этапа. Первый этап должен быть завершен до 2012 года, второй – до 2015, а полностью строительство завершится в 2018 году.
На предприятии будет 300 рабочих мест, половину из которых займут граждане России.

Представители мэрии перед тем, как протокол был подписан, побывали в городе Хэган (КНР) на производстве энергосберегающих осветительных ламп компании «Хэн Син».
Светодиоды на улицах г. Минска
На улице Минска установлены первые светодиодные фонари. Для начала они будут освещать Центральное конструкторское бюро НАН республики Беларусь, где, собственно и планируется их серийное производство. Довольно скоро такие светильники появятся по всей столице.

Разработчиками светильников являются сотрудники Академии наук Центра светодиодных и оптоэлектронных технологий. 

Ю.Трофимов (директор центра) сообщил, что в нынешнем году планируется установка сотни светодиодных светильников.

Стоят такие светильники гораздо дороже, нежели те, которые освещают город сейчас, однако потребляют энергию более экономно, чем люминесцентные (в два раза) и лампы накаливания (в 10 раз).
Помимо этого, свет светодиодных светильников близок к естественному освещению. Корпуса фонарей покрыты нанокраской,  защищающей их от грязи. Срок эксплуатации светильников – примерно десять лет.

Таджикистан производит свои 
энергосберегающие лампы

Компания «Сомон» (г. Чкаловск) самая первая в Таджикистане начала производство энергосберегающих лампочек. В Согде запущено в эксплуатацию предприятие по их выпуску. В администрации компании сообщили, что первый этап предприятия подразумевает выпуск 130 000 – 150 000 единиц ежемесячно.

Оборудование предприятия завезено из Китая, и в данный момент китайские профи обучают таджиков  работе на этом оборудовании.

1.05.90 года   президентом Таджикистана подписан указ «О дополнительных мерах по экономному использованию энергии и энергосбережению». Этот указ гласит о том, что к 1.10.09 г. все обычные лампочки в Таджикистане должны быть заменены энергосберегающими. А так же о том, что соответствующие министерства и ведомства обязаны обеспечить строительство и запуск производства двух предприятий, выпускающих энергосберегающие лампы.
«АМИРА». Газовые фонари для

Северной столицы

В Александровском саду у Адмиралтейства (г. Санкт – Петербург) появились газовые фонари. Установлены они в память первых 204 газовых фонаря, которые, придя на место масляных уличных светильников в 1839 году.
Официальное их включение состоялось 17.07.10 по случаю Петербургского Международного Экономического Форума.

Данная идея появилась около года назад. По заказу СПб ГУП «Ленсвет» специалисты компании «АМИРА» реконструировали газовые фонари по старым чертежам и обеспечили их современной системой оснащения.

В целях обеспечения работы светильников без накладок и технической безопасности, фонари содержат в себе современные газовые горелки производства Германии, применяющиеся в Европе.
Фонари зажигаются одновременно  с  централизованным электрическим освещением г. Санкт - Петербурга, придавая колорит прошлых веков и создавая представление осветительной техники прошлого.

Нижний Новгород: программ освещения дворов

В.Булавинов (мэр города) на еженедельном оперативном совещании сообщил о том, что 

К 1 сентября завершится программа освещения дворов в г. Нижний Новгород на 2010 год.

На стенах 1700  домов появятся 27000  энергосберегающих светильников.

С.Мольков (директор городского департамента жилья и инженерной инфраструктуры) сказал, что на данный момент  в  Приокском районе города число светильников, уже установленных, составляет почти две трети от запланированного. Другие районы отстают по этим показателям, однако это зависит исключительно от подрядчиков. На реализацию муниципальной программы, которая решает проблему освещения дворов на многие годы вперед,  бюджет города выделил 21 миллион рублей.
Идею этой программы подсказали жители города. Светильники будут установлены между 3 и 4 этажами. Ведь они появляются в тех дворах, где никогда не было столбовых фонарей, т.к. в 70 – х годах освещение придомовых территорий  совсем не предусматривалось.
Светильники включаются в определенное время, посредством фотореле, которое находится на крыше дома. В них не попадает ни пыль, ни влага, так как они сделаны из поликарбоната и являются антивандальными. Примерный срок эксплуатации 70 – ваттной лампы 3 года.

В планы мэрии включено освещение дворов и в следующем году. Планируется установка 5500 ламп.

Лувр будут освещать светодиоды

Лувр планирует замену абсолютно всех осветительных приборов на светодиодные лампы, являющиеся более энергоэффективными. Скорее всего, теперь вид Лувра ночью будет не таким как прежде.
Изначально сие нововведение изменит Пирамиду Лувра, которую спроектировал дизайнер-архитектор  И.М.Пэй. 

«Тошиба» подписала контракт о поставке необходимого оборудования, в том числе светодиодных ламп, для усовершенствования освещения стеклянной пирамиды,  Наполеоновского Двора, подвалов Лувра, входа, площади и центра для посетителей.

Планы компании предполагают завершение в 2011 году нового освещения Наполеоновского Двора, а освещение входа и подземных гаражей – в 2012 году.

Некоторые жители Парижа переживают по поводу того, что полная замена осветительных приборов на светодиодные изменит вид ночного Парижа. Подобный опыт был в Лос-Анджелесе, где все освещение было заменено  светодиодным и изменило цвет ночного города с оранжевого на белый.
Совсем недавно стеклянная пирамида меняла цвет, при замене дававших оранжевый цвет 100 ВТ галогенных ламп компании Erco на металлогалогенные лампы.
Инженеры компании провели серьезную подготовку к тому, чтобы сохранить уникальное свечение Лувра, и обещали приложить все возможные усилия, для того чтобы это свечение было сохранено и было как можно более экономным.
Тошиба в марте текущего года заявила о завершении выпуска устаревших ламп накаливания, по причине осознания мировой общественности важности перехода на экономное освещение. Помимо этого компания убеждена, что ее новая продукция нисколько не уступает старой.
Аналитики предоставили следующие отчеты: замена 60 процентных ламп на светоидные в 2025 году (по сравнению с 2000) уменьшат выброс парниковых газов на 125.5 млн. тонн 
