Где-то неделю назад встречалась с подругой: столько надо было обсудить, и при расставании вспыхнуло еще столько тем, что расходясь было волнующее ощущение света, который ты теряешь, но он уже оживил тебя…
« - Просто надо чаще звонить!

   - Ага, А где Новый год-то будем отмечать? – спросила я смеясь

   - Напиши об этом...»

«Да, как раз вовремя, - подумала я, - как раз о Новом годе в 20-х числах октября».

В октябре самое время, моя соседка еще недавно надеялась на потепление, а сейчас уже ждет снега. Нет! для Нового года еще рано!
 И что Вы думаете, прихожу я тут на работу в «Детский мир», и с ресепшена охранник, которого я в принципе не перевариваю, смотрит на меня из-за ёлки! Ёлки из перьев и лампочек…

  О, УЖАС! Дед Мороз, гирлянды, шарики, серпантин – ЛЮДИ!!! на дворе 29 октября! Бегом поднимаюсь на второй этаж. Ну, здесь вроде ничего не изменилось: одежда, обувь, детское питание и…

А!!! Карнавальные костюмы! Нееет!!!

Отдышалась в куче подгузников.

Что же такое? А я сейчас объясню:

  Когда появляется первое дуновение Нового года, лично я испытываю непонятное детское счастье, ощущение волшебства… И восторг, начинаешь думать что и как будешь делать, какие подарки купишь, и главное, самое главное, мозг начинает подбирать варианты романтической сказки, развивая историю до фантастических масштабов.

 И вот, последующие два месяца ты варишься в этом котле феерии, насыщаешься этим блеском, красками и фантазиями. И к 29-му декабря, честно, начинает подташнивать. Поучается, что ощущение праздника уже пережилось, перегорело! как говорится: «Не чувствуется!»

Как же так?

Я считаю, что есть несколько основных мыслей ожидания Нового года:

Мысль1.

Что Новый год? А кого?

Коровы, еще правда не знаю какой, но коровы.

На этом этапе удивление заменяется дозой наркотика под названием: «блеск в глаза и счастье в душу». Хочется купить подарки за 2 месяца, да что там таить, хочется купить всё и ёлку тоже, залесть под неё в костюме снежинки с огромным мешком разных шоколадных конфет, обсыпать себя серпантином и улыбаться до весны!
Мысль 2.

 А где встречать-то? и как? и с кем?

 Чувствуете ужас? Он уже бежит по вашим венам, собирается где-то в животе.

 Опять негде! Да что же это такое?!

Итак: либо есть компания, но нет места; либо есть место, но не с кем; либо мир рушится на глазах, так как нет ни того, ни других; самое ужасное, когда непреодолимо тянет на раздвоение личности – ну везде охота!!!

Мысль 3.

 П-р-р-ру-у…

Так, почему меня никто не предупредил, что я не дочь Рокфеллера, и вот скажите пожалуйста зачем мне эти непонятные бусики на ёлку?.. 

 И вообще, кому дарить, а кого просто поздравить дежурным набором фраз. А тут и сессия  и некогда думать о всей этой суете!!!

 Что еще не тошнит? Ну, тогда у вас крепкий желудок!

И что же получается? А получается, господа присяжные заседатели следующее: в этой всей беготне, феерии и нервотрепке, приправленной все-сомнением и мыслью, что наша грандиозная фантастическая сказка вряд ли вздумает случиться,…и разочарование в празднике приходит гораздо раньше чем сам праздник!
Вот! вот почему я против этого 2-х месячного помешательства.

Помню в детстве, в моем маленьком городе до 28-ого декабря гадали поставят ли общественную ёлку или нет, и это было очень тревожно и приятно, и пусть она потом стояла до середины марта! А тут, 29-е октября, а меня встречает ёлка из лампочек и перьев; подождите денек и они просто окружат город, и уже не пробраться через заросли мишуры…

 А ведь это всё так неважно! могу заранее дать несколько лично выдуманных советов:

1. думай о празднике, но не сходи с ума.

2. не суетись.

3. не мечтай так, чтобы заранее разочароваться, например, о том что хочешь в подарок – но никому даже не намекнешь. Скажи же ты, что хочешь! Или другой вариант: не мечтайте еще раз разочароваться в празднике!
4. отмечай праздник только с тем, с кем реально хочется, а не надо.

5. Хочешь чудо? устрой его кому-то

6. Вообще не парься!

Праздник это в душе…

P.S. после работы задержалась в зале, потому что вместе с маленькой очаровательной девочкой перемерила все карнавальные шляпы…

 Что ж, С наступающим Вас!
