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РЫНОК АРЕНДЫ ЖИЛЬЯ: ПИТЕР ПЕРЕПЛЮНУЛ МОСКВУ
По мнению экспертов, массовым выездом из Москвы рабочих-мигрантов объясняется заметное удешевление аренды жилой недвижимости. 

В столице отмечен рост предложений и значительное снижение арендной платы, хозяева и агентства более охотно уступают в цене и комиссионных выплатах. Арендаторы активно торгуются, требуя либо серьезного ремонта квартир, оставшихся после съехавших невзыскательных работяг, либо существенно сбросить в цене. Сегодня квартиранты диктуют свои условия.

Кроме массового выезда из страны  иностранных рабочих этому послужило пополнение арендного рынка большой массой ранее не сдававшегося жилья. Его владельцы таким образом пытаются поправить свое материальное положение в условиях инфляции и безработицы. 

Сегмент сдачи в наем квартир бизнес-класса также получил пополнение – спад в продажах вынудил собственников принципиально изменить политику продаж. 

Революционной можно назвать такую перемену в сфере арендных отношений, как взимание агентами комиссионных не с арендатора, а с хозяина квартиры. Агентства, в свою очередь, не упорствуют в случаях, когда клиент просит скидки – они готовы работать уже на 50-ти, а то и на 30-ти процентах.

 Что интересно, в Петербурге наблюдается противоположная картина. Бесчисленное число агентств и агентов фри-лансеров часто безрезультатно колесят по городу в поисках жилья, удовлетворяющего потребностям клиентов. Вместо снижения цен на услуги отмечается заметное их удорожание. И, хотя в зимние месяцы стоимость аренды жилья упала, апрель показал некоторый рост этого показателя. Агенты по-прежнему настаивают на 100-процентной комиссии, а владельцы квартир требуют с арендаторов разового платежа, состоящего из трех частей: арендной платы, оплаты последнего месяца и залоговой суммы, гарантирующей, по их заверениям, сохранность имущества. При этом более 80% сдаваемого жилья представляют из себя так называемые «бабушкины» квартиры – без ремонта и с дряхлой мебелью советских времен. 

В чем же причина «питерского феномена» на фоне радикальных московских перемен?

Наблюдатели сходятся во мнении, что тут действует целый ряд составляющих. Эксперты рынка аренды жилой недвижимости говорят о традиционности роста цен и сезонном дифиците предложений в период, близкий к началу белых ночей и разведению мостов. В Петербург ежегодно в это время прибывает первая волна гостей-туристов, что подталкивает многих квартировладельцев сдавать жилплощадь внаем посуточно, тем самым, изымая ее из оборота длительной аренды.

Вторая причина. В отличие от Москвы, северная столица по-прежнему остается прибежищем для огромного количества рабочих-мигрантов, вынужденных снимать квартиры, не торгуясь.

Третье и самое интересное. Как сообщают некторые СМИ Петербурга, жилой фонд центра и прилежащие востребованные районы системно и высокотехнологично мониторятся одной риэлторской фирмой, обладающей монопольным правом формировать базу и распоряжаться  всеми данными о  сдаче  в аренду жилья. Остальные сотни агентств и тысячи агентов «застроены» на покупку базы, которая обновляется каждые два часа в течение дня и рассылается подписчикам. Таким образом, все объявления о сдаче жилья «от хозяина», опубликованные на любых ресурсах, тут же попадают в базу и в руки, как минимум, двух посредников. Сегодня вступить в контакт с владельцем жилья без агента в Питере практически невозможно. Создается впечатление, что объем базы поддерживается на уровне, не способствующем расширению рынка, по всей видимости, искусственно создается дефицит предложений, а следовательно, и высокая цена на услуги риэлтеров. Новая рассылка – это команда на старт. Каждые два часа масса соискателей хватается за телефоны, а затем мчится наперегонки по немногочисленным привлекательным адресам. Здесь работает принцип «кто быстрее». По мнению сотрудников агентств, участвовавших в недавнем опросе Центра коньюнктуры рынка недвижимости, такая система – это не только способ получения монополистом от агентств значительных сумм за пользование базой данных, но и серьезная помеха нормальному развитию их бизнеса.  Специалисты считают, что искусственно созданный дефицит и недоступность прямых предложений, способствуют неконтролируемому росту числа мошеннических контор и кидал, получающих свои немалые дивиденды от нечистого бизнеса.  
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