“Nokia” открыла фирменный отдел в Казани

Фирменный отдел компании «Nokia» в Казани был открыт 4 мая по адресу ул. Университетская, д. 7/80 (пересечение ул. Баумана и Университетская). Салон был открыт совместно с группой компаний «DIXIS».

Компания «Nokia» – один из лидеров в области мобильной связи в мире. Начальный отсчет в истории компании принято вести с 1865 года, когда в Финляндии был создан бренд «Nokia», занимающийся деревообработкой. 

Помимо телефонов, «Nokia» производит и мобильные технологии.  

«DIXIS» - лидер на российском рынке дистрибуции в отрасли сотовой связи. Компания обладает более 8 тыс. собственных магазинов в России, «DIXIS» является официальным дистрибутором Fly, Hyundai, LG, Motorola, Nokia, Panasoniс и других известных марок в России. Годовой оборот компании $ 383, 6 млн. 

В планах компании – увеличения количества филиалов в крупных городах России. В 2006 году «DIXIS» рассчитывает расширить розничную сеть до 2000 филиалов. 
Фирменный отдел «Nokia» в Казани работает по системе «магазин в магазине», в нем  находится специально обученный квалифицированный персонал, готовый дать консультации по продуктам, технологиям и сервису. 

В салоне «Nokia» представлены весь спектр телефонов, включая и последние новинки, а также дополнительные устройства и услуги гарантийного обслуживания. Кроме того, посетители казанского салона «Nokia» смогут воспользоваться точкой бесплатного доступа Wi-Fi. Это поможет протестировать модели со встроенным Wi-Fi модулем. 
Как отметил Ярослав Кузнецов, региональный менеджер корпорации «Nokia» в Поволжье, фирменный отдел «Nokia» полностью соответствует мировым стандартам салонов «Nokia» в других странах. По его словам, жители Казани имеют возможность получить весь комплекс продуктов и услуг, которые получают европейцы. 

Андрей Шлыков, генеральный директор группы компаний «DIXIS» также подчеркивает, что в салоне казанские поклонники «Nokia» получат доступ сразу ко всей ассортиментной линейке производителя. 

Открытие фирменного отдела «Nokia» в Казани является частью программы «Авторизованные точки продаж», проходящей в розничных сетях компании в России и СНГ. Целью программы является защита потребителя от несертифицированного товара. 

Покупатели фирменного салона в Казани имеют возможность приобрести только лицензионную продукцию. Партнеры «Nokia», открывающие фирменные салоны, получают продукцию только по официальным каналам.
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