Антонина Шустер

розетка
Небольшой каркасно-камышитовый дом, поскрипывая деревянными стенами, стоял у самой дороги. Иногда казалось, что он вспоминает свою молодость, то, как строители, возводя стены, перекидывались шутками друг с другом, а в квартирах пахло смолой и свежей краской.
Когда строители закончили возводить стены, электрики притащили бобины с проводами и ящик с розетками.
Розетки шушукались друг с другом, с нетерпением ожидая своей участи. Возможно, кто-то из них проведет электричество к холодильнику, а благодаря другим аппетитные запахи еды разольются по всему дому.  Некоторым розеткам уготована судьба переменчивая, в них все время будут подсоединять разные приборы, и тогда розетка может быстро выйти из строя, и ее просто выкинут на помойку.

Розетки переживали, обещали друг другу сообщать о своих делах по соединявшим их проводам, постепенно количество розеток в ящике уменьшалось.

Среди основной массы белых, с желтоватым оттенком розеток, выделялась одна. Почему-то при ее изготовлении пигменты смешались странным образом, придав ей розоватую окраску.

Когда розовая розетка наконец то обрела свое место в стене, она огляделась вокруг и поискала взглядом своих подруг. Все-таки веселее, когда рядом есть кто-то, понимающий тебя. А кто это может быть кроме другой розетки.

«Вот она!» – радостно подумала она и мигнула хорошенькой беленькой розетке на противоположной стене. 
- Как тебя зовут? – спросила она соседку, послав ей по проводам сигнал. 
Белая розетка недоуменно выпучила маленькие глазки и подумала: «Странная она какая-то! Будто её не так же зовут, как меня…», – и не ответила.

Но розовой так хотелось с кем-нибудь поговорить, что она выпалила, продолжая отправлять сигналы:

- А меня зовут Розетта, - а мысленно добавила себе в оправдание, - «Чего мне на самом деле быть Розеткой, как какой-то там Светкой! Буду проводницей из высшего общества – Розеттой!».

Но, Белая на стене напротив даже и не думала отвечать. Она высокомерно взглянула на Розетту и продолжала молча сиять своей белизной.
– Ну, и ладно, – подумала Розетта, осматривая комнату в поисках новых объектов для общения. 
Но тут в квартиру вошли первые жильцы – молодая пара с ребенком, девочкой лет шести-семи. Они радостно осмотрели свежевыкрашенные стены, женщина со светящимися от счастья глазами вдруг подбежала к Розетте и закричала:
– Смотри, а сюда мы можем телевизор подключить! Или нет, лучше телевизор вот туда – она указала рукой на высокомерную Белую, – а здесь мы поставим стол и еще лампу на него, а еще я смогу здесь гладить тебе рубашки!

Мужчина смотрел на женщину слегка снисходительно и спокойно. Чувствовалось, что он тоже рад новому жилью, но бегать и кричать, как женщина – ну уж нет, увольте!!

Девочка следом за матерью тоже подошла к розетке и попыталась пальчиком ковырнуть отверстия. Розетта испугалась, она совсем не ожидала, что с ней будут обращаться подобным образом. От испуга в ней даже что-то затрещало. Белая смотрела на Розетту и ехидно улыбалась. 

Мужчина подскочил к девочке и отдернул ее руку: – Никогда так не делай! – строго сказал он, – иначе розетка загорится, и может случиться пожар!

Розетта облегченно вздохнула.

Жильцы обживались на новом месте, они действительно со временем приобрели телевизор и включили его в белую розетку, от чего та загордилась окончательно.

А рядом с Розеттой постоянно менялись бытовые приборы. По ночам она давала жизнь ночнику, и тот освещал комнату слабым узорчатым светом. Днем с Розеттой дружил утюг, которым гладили все белье в семье. А однажды к ней присоединили старенький кряхтящий тройник зеленого цвета, чтобы одновременно включать и утюг, и светильник.
Розетта с радостью отдавала все электричество, которое шло через нее из проводов. Но после этого странного сожительства с противным храпящим, сопящим и чихающим стариком, она все чаще стала замечать, что её настроение уже не так радостно, и на её плечи свалилась безмерная забота. Глазки Розетты перестали блестеть, все мысли занимала только работа, от которой она, почти на краю выжигающей душу усталости, нагревалась, даже искрила временами. Розетта так измучилась, что однажды, чтобы освободиться от лишней нагрузки, она дала волю электричеству, и от большого напряжения тройник замкнул, у него оплавились сначала бока, а потом, под одним глазом появился черный фингал. Напоследок он крякнул, икнул, выпустил последнюю искру и издох, издавая при этом неприятный запах. 
Вскоре к Розетте подключили новый, более современный разветвитель.

– Привет! – нагло, как показалось Розетте, поприветствовал ее новичок, – Как поживаешь?

Она только слегка заворчала в ответ. И, как и с прошлым тройником, увеличила напряжение в сети. Но с удивлением обнаружила, что каким-то непостижимым образом напряжение нормализовалось.

– А у меня стабилизатор встроенный, – немного насмешливо пояснил ей новичок – Меня Вир зовут, а тебя?

– Розетта, – смирившись с ситуацией, ответила розетка.

Постепенно она свыклась с Виром, и ей даже нравилось иногда по ночам обсуждать с ним семейные дела жильцов.

Шли годы, мужчина и женщина становились старше, все чаще и чаще они оставались дома, сидели при свете ночника и смотрели телевизор. Девочка тоже изменилась, она превратилась в красивую девушку, очень похожую на ту, которая когда-то вместе с мужем заселилась в квартиру. И в один прекрасный день девушку в белом платье и накидке на голову увел из дома молодой парень.
Мать и отец словно осиротели на время. Розетта смотрела на то, как растерянно они тыкают штепселем в тройник, чтобы включить ночник, а потом выключают его за ненадобностью – никто уже не боится спать в темноте…

Но вот как-то девушка приехала домой с мужем и маленьким звонким свертком. Пожилая пара словно расцвела, и снова периодически по ночам горел узорами мягкий свет.

А однажды Розетта услышала плач женщины, когда та ночью при свете узорчатой лампы, сидела у чёрного ящика, в котором спал её муж. Из разговоров людей розетка поняла, что мужчина умер, и его больше нет… Розетте стало жаль мужчину, он казался ей добрым и трудолюбивым. Когда розетка чуть не перегорела из-за старого тройника, мужчина зачистил контакты, подремонтировал Розетту и она с благодарностью продолжала приносить свет и тепло его семье. 

И вот мужчины не стало…

Повзрослевшая дочь уговаривала мать продать квартиру и переехать к ней. Но пожилая вдова упорно отказывалась. Здесь она была счастлива, прожив тут большую часть своей жизни, отсюда она похоронила мужа…

Розетта наблюдала за постаревшей женщиной и очень жалела её, но единственное, чем она могла помочь – послушно и исправно передавать электричество, чтобы хоть как-то облегчить жизнь теперь уже старушки.

Руки пожилой женщины, словно перевитые жгутами, постоянно тряслись, и не хотели слушаться. Как-то раз старушка включила утюг и достала любимую рубашку мужа. Ей нравилось переглаживать эту рубашку, постоянно разговаривая с ней. На сковороде, на кухне, что-то жарилось, а старушка, перебирая дрожащими губами, поглаживала старую пожелтевшую от времени ткань, и словно ушла в забытье. Казалось, она снова молодая и красивая заходит в новую квартиру, и муж ее сильный и уверенный, радуется собственному жилью. В квартире запахи еды…Запахи? Запахи! Старушка всплеснула руками и поковыляла на кухню, где вовсю уже полыхало пламя на сковородке! В дверь тарабанили соседи, дым просочился сквозь щели в двери в подъезд.

Женщина включила воду и, черпая ее кружкой, поливала сковородку, судорожно пытаясь погасить пламя. С большим трудом ей удалось это сделать. А соседи все не унимались, и она, спотыкаясь на неверных ногах, поторопилась к двери.
Все это время включенный утюг стоял на рубашке, которая стала потихоньку дымиться. Розетта забеспокоилась. У Вира от испуга закружилась голова, он изо всех сил пыхтел, тужился, и когда вспыхнул огонь под утюгом, он старался взять этот огонь на себя. Розетта судорожно цеплялась за плечи Вира, но вскоре, не в силах сдержать напор сопротивления, поняла, что нужно принимать твёрдое решение… Изо всех своих розеточных сил она напряглась и перемкнула контакты, свет в квартире погас…

Дочь приехала через час после всего, что случилось. В распахнутом пальто, она влетела в квартиру, словно птица, спасающая свое гнездо. Со слезами на глазах она бросилась к матери.

– Мама, мамочка, ты цела? – дочь заглядывала в лицо старушки, гладила ее волосы, целовала дрожащие руки.
– Да все хорошо, доченька, все хорошо, цела я, цела, – немного смущенно отвечала ей мать, – вот немного набедокурила я здесь…

И она повела руками, словно показывая, как она тут бедокурила. Сковородка со сгоревшими остатками еды валялась на полу, по которому растекались лужи от пролитой воды. Из комнаты несло запахом сгоревшей ткани, света в квартире не было – от перегоревшей розетки выбило пробки. В комнате на почерневшей рубашке одиноко стоял утюг.
– Так. Все. Хватит. Ты переезжаешь к нам, – твердо сказала дочь, и старушка молча опустила глаза.
Квартира вскоре опустела. В ней сделали ремонт, заменили проводку и все розетки. А Розетта, её полуслепой Вир и Белая лежали теперь рядышком на огромной свалке. Рядом с ними храпел, сопел и ехидно посмеивался, подмигивая Розетте, старый зелёный тройник, очень похожий на предшественника Вира. 
