Описание проблемы для ТЗ (социальная напряженность)
Экономический кризис 2008-2009 гг. существенно пошатнул социально-экономическое положение и вызвал повышение социальной напряженности на большинстве территорий Российской Федерации. 

В силу высокой зависимости экономики РФ от экспорта природных ресурсов и относительно низкой конкурентоспособности ее несырьевых секторов, с октября-декабря 2008 г. регионы страны столкнулись со значительными негативными проявлениями кризиса. Это, в первую очередь, существенное падение промышленного производства, рост числа безработных, снижение заработных плат. Уже в марте 2009 г. число официально зарегистрированных безработных в России достигало 2,177 млн.чел. (2,91% экономически активного населения). Расчетное число было в 3 раза больше и достигало 7,107 млн.чел. (9,5% экономически активного населения) (Источник: Росстат).

Последствия кризиса особенно заметны в тех городах и регионах, где находятся крупные сырьевые предприятия. По сообщению министра регионального развития РФ В.Басаргина, ситуация остается относительно благополучной всего в 10% городов и районов страны, кризис ощущается почти на всех предприятиях в сферах металлургии, машиностроения и ряда добывающих отраслей, обеспечивающих до 40% ВВП. 

Отдельные области Северо-Западного ФО также существенно затронуты кризисом. Это, в первую очередь, касается тех регионов, в экономике которых значимую долю занимает сырьевая промышленность. В Ленинградской области около трети валового регионального продукта приходится на обрабатывающие производства (в т.ч. кокса и нефтепродуктов, алюминия, цемента). В Мурманской области значительная доля в региональной экономике приходится на горнодобывающую (апатиты, железная руда) и химическую промышленность, а также цветную металлургию (алюминий, никель, медь). В Архангельской области располагаются крупные деревообрабатывающие и целлюлозно-бумажные предприятия, а также оборонные заводы. В Республике Карелия размещаются лесная и деревообрабатывающая промышленность, а также предприятия черной и цветной металлургии. Ситуация обостряется тем, что ряд городских и муниципальных районов указанных областей «замкнуты» на подобные предприятия, которые являются по сути бюджетообразующими, обеспечивают значительную долю рабочих мест и существенно спонсируют социальный сектор. 

До недавнего времени относительно благополучная экономическая и социальная ситуация резко ухудшилась с нарастанием кризиса. Первой мерой, предпринятой большинством производственных компаний в ответ на финансовый кризис, стало сокращение расходов на персонал – за счет увольнений, неоплачиваемых или частично оплачиваемых отпусков. В условиях резкого снижения объема производства и, соответственно, прибылей, существенно сократились расходы на социальную сферу, в т.ч. на такие актуальные статьи, как закупка медикаментов, материальная помощь ветеранам и пенсионерам, финансирование задолженности по коммунальным услугам, предоставление транспортных услуг. На фоне безработицы с невозможностью трудоустройства это существенно повысило рост социальной напряженности. Сокращение финансирования физкультуры и спорта, поддержки семей и детей, общественных и религиозных организаций, в условиях избытка свободного времени способствует росту наркомании и алкоголизма, преступности, а также нарастанию экстремизма. В связи с этим можно вспомнить печально известную историю г.Пикалево Ленинградской области. 

В октябре-декабре 2008 года Правительство РФ начало реализацию антикризисных мер. На федеральном и региональном уровнях выделены средства на поддержку и стимулирование рынка труда и профессионального образования, развитие альтернативных форм занятости населения, а также повышение доступа к бесплатной медицинской помощи и лекарствам. Особое внимание уделено экономической поддержке крупных градообразующих и бюджето-формирующих предприятий страны. Целый ряд вопросов по сдерживанию последствий кризиса и, как следствие, социальной напряженности в обществе, передан в ведение региональных властей. При формировании региональных программ возникают вопросы расстановки приоритетов воздействий, инфрактруктурного, финансового и кадрового обеспечения антикризисных мер. 

Предварительный анализ ситуации показывает, что, вслед за федеральной антикризисной программой, региональные программы не затрагивают ряд не столь очевидных, но потенциально социально взрывоопасных следствий кризиса: рост алкоголизма и наркомании, депрессии и общее негативное психологическое состояние общества, ухудшение положения детей и семей, снижение правосознания и активизация экстремистских и националистических движений. 

Предлагаемый проект направлен на оценку ситуации и выявление наиболее актуальных направлений антикризисных мер социального характера на территориях некоторых территорий Северо-Западного ФО (Архангельская, Ленинградская и Мурманская области, Республика Карелия). 

