ПОДВОДНЫЕ КАМНИ ПЛАСТИЧЕСКОЙ ХИРУРГИИ

Текст: Екатерина Меньшикова
В наши дни пластическая хирургия и косметология стали не просто популярными, а само собой разумеющимися, почти как поход в парикмахерскую. 
Если раньше к кардинальным методам прибегали в основном артисты, медийные лица, да и речь шла только об омолаживающих процедурах, то теперь любой желающий в состоянии позволить себе новую грудь или губы, сделать инъекции ботокса, изменить форму носа, не имея для этого медицинских показаний. Доступные цены на эти услуги и обещания быстрого безболезненного преображения создают иллюзию безобидности и простоты большинства косметологических процедур. Чем заканчиваются подобные эксперименты тоже давно известно: СМИ и телевидение приводят одну печальную историю за другой. Но, как ни странно, поток желающих не иссякает. Каковы могут быть последствия пластической операции, кто виноват в неудачном результате и с какими трудностями сегодня сталкивается пластический хирург? Своими мыслями на этот счет делится генеральный директор Института пластической хирургии и косметологии Владимир Виссарионов. 
Владимир Алексеевич, расскажите, пожалуйста, какие проблемы существуют сегодня в пластической хирургии?
На мой взгляд, основной проблемой является отсутствие самой специальности пластического хирурга. Эта профессия не является официально утвержденной. Отсюда вытекает целый ряд проблем, которые связаны с организацией процесса и подготовкой специалистов. Сегодня косметология подразделяется на два раздела: хирургическая косметология и терапевтическая. Однако пластическая хирургия давно вышла за рамки такого подразделения и может претендовать на звание самостоятельной специальности. Широко вошли в арсенал операции на теле, такие как коррекция груди, живота, липосакция, коррекция конечностей и другие. Технологии, используемые в этих операциях, относятся к технологиям с высокой степенью риска. Программа подготовки современных специалистов длится 144 учебных часа. Каким бы уровнем базовых знаний и пространственным мышлением хирург не обладал, всех нюансов профессии за столь короткий период обучения усвоить он не в состоянии. Поэтому официальное признание специальности «пластический хирург» необходимо для создания программ по подготовке высококлассных специалистов в этой области. 
Соответственно, с утверждением специальности возрастет и мера ответственности врачей. К сожалению, на данный момент косметология и пластическая хирургия относится к разряду «прочих» специальностей, которые не требуют углубленной подготовки. При решении данного вопроса многие проблемы, касающиеся оказания помощи пациентам и контроля над этой сферой медицины, снимутся сами собой. 
Всегда ли хирург виноват в неблагоприятном исходе операции? Какие причины негативных последствий Вы можете назвать?

Как правило, исход операции во многом зависит от особенностей рубцевания тканей. Склонность к образованию келоидных рубцов у пациента очень сложно выявить до операции. Она может обнаружиться у людей любого возраста, национальной принадлежности и цвета кожи. 

Пациент обязательно должен соблюдать все рекомендации в послеоперационный период, например, защищать лицо от яркого солнечного света после процедуры дермабразии. Отсутствие послеоперационных осложнений во многом зависит от самого пациента. Очень хорошо, если и хирург, и дерматолог-косметолог работают с пациентом сообща, учитывая все факторы. В этом случае процесс рубцевания и заживления тканей проходит более благополучно. 

Вообще работа пластического хирурга очень субъективна. Например, проводя процедуру дермабразии, направленную на устранение грубых рубцовых повреждений кожи, когда лазерная шлифовка уже малоэффективна и требуются более серьёзные меры, хирург должен чутко контролировать процесс своим зрительным восприятием: где-то срезать больше, где-то поработать на поверхности. Это очень тонкая, сложная работа, поэтому она должна выполняться только опытным, хорошо обученным специалистом. 
Что Вы предпринимаете, если пациент все же недоволен итогом операции?

Если вдруг у пациента возникают неожиданные побочные эффекты, он должен понимать, что любая операция наряду с плюсами имеет и минусы, в том числе чисто морального свойства: нервозность, переживания в ожидании результата и т.д. Тем не менее, человек идет на это. Мы не можем стопроцентно предугадать развитие всех возможных побочных эффектов. И это указано в договоре, который пациент подписывает до операции. В этом плане мы снимаем  с себя ответственность. Однако, если все же неприятность произошла, и пациент недоволен, мы пытаемся помочь ему коллегиальным путем, корректируем результаты за счет Института, пытаемся довести дело до конца, чтобы пациент ушел от нас удовлетворенным. Иногда приходится объяснять, что для нормального заживления тканей и, соответственно, конечного результата, еще не прошло нужное количество времени, и делать выводы рановато…

Как Вы думаете, прибегая к пластической операции, человек пытается решить только эстетические проблемы во внешности, или здесь присутствует  психологический момент?
И то, и другое! Неэстетичное лицо или тело мешает человеку нормально жить. Поэтому на хирурга возлагается дополнительная ответственность за самоощущение пациента в социальной среде. Это этическая составляющая пластической хирургии. Часто улучшив внешний вид, человек приобретает «второе дыхание» и, как правило, перед ним открываются новые перспективы, улучшается качество жизни. 

За какого пациента Вы не возьметесь ни при каких условиях?

За пациента, предъявляющего неадекватные требования, которого не устраивает ни одна часть собственного лица или тела, который приносит фото кинозвезды и намеревается с нашей помощью воссоздать в себе чужой облик и т.д. Мы не занимаемся созданием двойников, это нужно четко понимать. Мы работаем только с теми пациентами, которые реально оценивают возможности пластической хирургии. 
Существуют ли в Вашем институте какие-то спорные моменты? Например, некоторые специалисты выступают за открытую ринопластику, а кто-то наоборот, ратует за закрытый метод…

Мы используем оба эти метода, смотря по показаниям. Чаще применяем все-таки закрытый способ, так как он оставляет больше возможностей для корректировки результата. Открытый способ используем, если у пациента очень толстая кожа на носу или присутствуют показания только для данного метода ринопластики. 

В спорных случаях, когда диагностика не дает однозначного ответа о том, какой метод воздействия лучше выбрать, мы обсуждаем вопрос с коллегами и выносим оптимальное решение сообща. Вообще коллектив в нашем деле – это большая поддержка и помощь. А от ошибок никто не застрахован. С другой стороны, чем дольше врач работает, тем больше у него возможностей развивать свое мастерство. 

Всегда ли Ваши пациенты в курсе того, что конкретно с ними делали? Какие препараты вводили, какую методику использовали и т.д.?

Безусловно! Мы даем достаточно подробную информацию о том, каким образом будет происходить воздействие на ткани пациента, какого эффекта он может ожидать в ранние послеоперационные сроки,  какой результат предполагается в конце восстановительного периода и почему такой исход вероятен. 

Как опытный специалист и руководитель крупного медучреждения, какой совет Вы могли бы дать молодым коллегам в случаях конфликтных ситуаций с пациентами, в повседневной практике?..

Прежде всего, необходимо хорошо разобраться в пациенте. Когда конфликтная ситуация уже произошла, трудно судить, кто прав, кто виноват. Пациент что-то недопонял или врач не досмотрел. Нужно обратить внимание на то, что психология пациента до и после операции может поменяться неузнаваемо. Например, человек ожидал одно, а получил совершенно другое: он видит в зеркале свои отеки, синяки, и любое неосторожное слово, сказанное посторонним человеком, может ввергнуть пациента в отчаяние, привести к разочарованиям, нанести психологическую травму. В этом случае нужно корректно объяснить, что необходимо полностью выдержать период реабилитации, дождаться заживления тканей, и только потом оценивать результат. От этого никуда не деться, какие бы руки вас не оперировали, так как существует естественный период адаптации тканей к новым условиям. 

Я хочу посоветовать молодым специалистам чаще общаться с коллегами в целях обмена опытом. Если присутствуют сомнения, лучше лишний раз проконсультироваться, чем сделать что-то не так. В нашем деле пословица: «Семь раз отмерь, один отрежь» особенно актуальна. Коллегиальность обязательно должна присутствовать. 
К сожалению, в наше время материальная заинтересованность порой ставится выше всего. Хирург ни в коем случае не должен допускать, чтобы в его работе превалировала материальная сторона: он в ту же минуту закончится как врач. 

Очень часто пациент, пострадавший от руки некомпетентного хирурга даже не пытается отстоять свое право на возмещение морального и материального ущерба, так как понимает, что выиграть подобное дело в суде практически невозможно. По официальным данным около 40% пациентов, сделавших себе пластическую операцию в России, недовольны полученным результатом. Почему так происходит, и к кому обращаться за помощью людям, потерявшим здоровье на хирургическом столе? Об этих и других вопросах мы решили побеседовать с председателем совета общественной организации «Общество защиты прав пациентов пластической хирургии» Андреем Хромовым.
(фото)
Андрей, с какими вопросами имеет дело Ваше Общество?

Мы специализируемся на проблемах пластической хирургии, косметологии и стоматологии. Меня часто спрашивают, почему именно на этих отраслях медицины, но именно эти отрасли медицины практически никак не регулируются российским законодательством. Даже самого понятия «пластический хирург» не существует в реестре медицинских специальностей, а если пациент захочет отстоять свои права в стоматологической клинике, то единственный документ, на основании которого можно хоть как-то определить качество выполненных работ датируется 1985 годом, да и то, это всего лишь приложение к некоему постановлению! Кроме того, шансы пациента выиграть суд, если он не доволен эстетическим результатом пластической операции, сводится к нулю… 

Каковы механизмы решения этих проблем?

Мы, прежде всего, рассчитываем на социальную активность самих пациентов. Наша основная цель – это сертификация специалистов. Общественный сертификат соответствия ОСС - выдается на основании подтвержденных опросов пациентов и является свидетельством профессиональной компетентности и порядочности пластического хирурга, косметолога или стоматолога. Если мы сертифицировали клинику или отдельного специалиста и присвоили им статус "ОСС", то мы берем на себя и ответственность. В случае, если пациент остался недоволен результатом лечения, ему нет надобности бегать по судам и адвокатам. Он обращается к нам, мы в течение трех дней получаем заключение наших неофициальных экспертов и выносим свое решение. Если действительно врач допустил ошибку – он устраняет ее за свой счет, либо возвращает пациенту деньги в полном объеме. Кроме того, мы берем на себя обязательство, что найдем пациенту квалифицированного специалиста, который устранит все допущенные своим коллегой ошибки и в размере именно той суммы, которую пациент потратил на первоначальное лечение. Если врач, который получил наш сертификат, допускает несколько подобных ошибок в течение трех месяцев, мы отзываем наш сертификат. 

Какую помощь Общество оказывает пострадавшим пациентам?

Первое – представление интересов пациентов в суде, но здесь есть одно большое НО. В суд имеет смысл обращаться, если пациенту нанесен ущерб здоровью. В таких случаях выиграть дело возможно. В остальных случаях дела разваливаются, потому что даже «Закон о правах потребителей» не определяет понятия качества. То есть, в Законе говорится, что услуги должны оказываться качественно, но как определить качество услуги, закон не объясняет.

Второе, - если мы видим, что претензия пациента обоснована, мы пытаемся урегулировать отношения врача и пациента в досудебном порядке. Пластическая хирургия, косметология и стоматология – это почти на 100% частные клиники и многие из них заинтересованы в сохранении репутации, поэтому предпочитают не выносить сор из избы.

Каким образом Вы советуете выбирать клинику и врача, чтобы не столкнуться с неприятными последствиями?

Первое, - если на консультации у врача пациент слышит, что ему гарантируется отсутствие осложнений, лучше сразу разворачиваться и уходить, потому что ни один порядочный и профессиональный врач в мире не может этого гарантировать. Второе, - при выборе врача не доверяйте «сердцу». Врач может быть очень обаятельным человеком и совсем никудышным специалистом. Третье, - всегда ходите на консультации, как минимум, к пяти врачам. Четвертое, - слушайте внимательно, что они говорят и что обещают. Чем больше обещаний, тем хуже результат. Чем больше врач говорит о себе, о собственных заслугах, о званиях и грамотах, тем хуже он оперирует. Пятое, - не выбирайте клинику, это только стены, название и навязчивая реклама. Выбирайте врача! Помните, если ваша знакомая сделала пластическую операцию по коррекции носа у какого-то хирурга и осталась довольна результатом, это не означает, что этот же хирург также хорошо делает операции по увеличению груди или какую-то другую операцию. Универсальных хирургов нет.

Расскажите, пожалуйста, о частном случае из Вашей практики (история пациента, судебное разбирательство и т.п.)

Историй много, но все они демонстрируют беззащитность пациента. Самый показательный в этом отношении случай – это смерть пациентки при удалении сосудистых звездочек. Самым парадоксальным является то, что мама этой девушки подполковник милиции в отставке и даже она не может добиться справедливости уже в течение трех лет. Другая показательная история – это когда одна девушка обратилась в очень известную клинику с пожеланием сделать липосакцию. Результатом операции явилась инвалидность 3 группы. Когда я показываю фотографии той операции знакомым, у всех тотчас появляется рвотный рефлекс. Наш юрист выиграл дело в суде, но в течение четырех лет пациентка никак не могла получить деньги, так как договор, который она подписывала перед операцией, был оформлен на подставное юридическое лицо. То есть название фирмы в договоре и название, которое клиника рекламирует не совпадали. А денег на балансе этой подставной фирмы нет и никогда не было. Нам удалось добиться выплаты компенсации только тогда, когда мы стали рассказывать об этой истории в СМИ. Руководство клиники решило, что им дешевле выплатить компенсацию, чем терять клиентов. Интересно продолжение этой истории. Однажды, на электронный адрес нашего общества поступила сообщение, в котором некий человек представился адвокатом хирурга, который проводил ту операцию, и потребовал убрать информацию с нашего сайта с формулировкой, что данная информация пагубно отражается на репутации хирурга и клиники и… мешает хирургу зарабатывать деньги! Для некоторых врачей, к сожалению, деньги гораздо важнее здоровья и жизни пациента. 

СПРАВКА

«Общество защиты прав пациентов пластической хирургии»
 существует в России с …. Года. Помимо юридической поддержки, организация предоставляет пострадавшим возможность бесплатной повторной пластической операции, причем пациент имеет право самостоятельно выбрать хирурга из числа специалистов, аттестованных Обществом и имеющих сертификат «ОСС». В обмен пациент обязуется поделиться своим печальным опытом с другими людьми посредством телевидения и СМИ. Целью такой публичной откровенности является предупреждение людей о подводных камнях пластической хирургии, которых под лоском рекламных обещаний скрыто немало. Что, как не чужой пример лучше всего способен убедить нас не рисковать здоровьем в погоне за призрачной красотой?
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