Ford Transit Minibus – новое слово в производстве микроавтобусов
Внешний вид
Компания Ford представляет новый микроавтобус - Ford Transit Minibus. Пассажирам этого автомобиля обеспечен высокий уровень комфорта и безопасности. Улучшенная система рулевого управления, новая подвеска и антиблокировочная тормозная система служат гарантами уверенной информативности и высокой точности управления даже на больших скоростях и при полной загрузке салона. Усиленная конструкция кузова не только придает микроавтобусу современный и смелый образ, но и гарантирует высокую степень безопасности. А гибкость и универсальность конструкции разрешают создать  9-, 14 - и 17-местные модели кузова.
Комфорт и управление
По комфортабельности и оснащенности новый Ford Transit может соперничать даже с легковыми автомобилями. В нем идеально сочетаются динамичный внешний облик и стиль с превосходным интерьером. Приборная панель представлена в двухцветном исполнении, что привносит в салон автомобиля ощущение света и роскоши, в ней прекрасно сочетаются инновационные и одновременно практичные решения для хранения различных предметов. Сделать Вашу поездку более приятной и комфортной помогут информативная панель приборов и простые в использовании органы управления. Ford Transit Minibus – это превосходное качество и внимание к деталям, которые воплощены в жизнь при создании этого автомобиля.

Практичность и многофункциональность

Сев за руль нового Ford Transit Minibus, вы поймете, что это не только автомобиль. Он настолько просторен и удобен, что Вы сможете его использовать в качестве своего мобильного офиса, позволяющего с комфортом решать задачи каждого рабочего дня.
Вещевые отсеки
Два вместительных вещевых отсека с крышкой разместились на приборной панели автомобиля. Один из них, расположенный напротив водителя, оснащен розеткой мощностью 12 В. В верхней части приборной панели расположился еще один вещевой отсек, который идеально подойдет для папки или планшета. Кроме того, он оснащен удобной рабочей панелью с двумя держателями для стаканов. Отсек для перчаток (бардачок) предназначен также для хранения файлов с документами формата А4.
Не знающий равных

Новый Ford Transit не имеет себе равных по качеству и дизайну. Кроме впечатляющего зрительного впечатления, которое производит этот автомобиль, он славится широким набором инновационного, но от этого не менее надежного оснащения. Сюда можно отнести систему круиз-контроля, кондиционер и программируемую очередность открывания дверей. Для данного автомобиля предусмотрены и специальные наборы пакетов опций, разработанных под конкретные бизнес-потребности.
Комплектация

На новый Ford Transit Minibus можно установить целый комплект дополнительного оборудования. В его состав входят: кондиционер воздуха, электропривод и подогрев внешних зеркал заднего вида, система круиз-контроля, руль с кожаной обивкой и вставками из матового алюминия на спицах, дистанционное управление аудиосистемой на рулевой колонке, пакет опций «Обзорность».
Ваша безопасность – наша забота
Вы хотите быть уверены в том, что автомобиль Вас не подведет? Тогда выбирайте новый  Ford Transit. Он может справиться с любыми трудностями даже в экстремальных условиях работы.


Всесторонняя защита

Учитывая задачи перевозки пассажиров, новый Ford Transit оснащен усиленной конструкцией кузова, что значительно повышает безопасность находящихся внутри него людей. 
Кроме того, автомобиль оборудован целой системой средств активной безопасности. При движении автомобиля его безопасность обеспечивают передние и задние дисковые тормоза с антиблокировочной системой (ABS) и функцией электронного распределения тормозных усилий, которая поможет избежать блокировки задних колес. 

Повышению управляемости нового Ford Transit способствует система  ESP. Она заботится о безопасном движении в непростых условиях и дополняется системами помощи при экстренном торможении и BTCS. Первая из них позволяет при необходимости значительно сократить тормозной путь автомобиля, а вторая обеспечивает уверенное сцепление с дорогой в момент старта автомобиля
Кроме того, новый Ford Transit оборудован и другими практичными деталями, обеспечивающими безопасность водителя и пассажиров. К ним относятся подушка безопасности водителя, боковые подушки безопасности (в стандартной комплектации при выборе кожаной отделки сидений) и опциональная подушка безопасности переднего пассажира. Однако при наличии функционирующей фронтальной подушки безопасности переднего пассажира запрещается размещение детского кресла, обращенного против движения, на сиденье переднего пассажира.

Все кресла микроавтобуса оснащены ремнями безопасности с 3-точечной системой крепления. На сиденьях второго ряда расположены точки крепления ISOFIX, предназначенные для установки детских сидений. Опережая требования закона, компания Ford стала первой тестировать ремни безопасности на соответствие стандарту M1, применяемому для легковых автомобилей. В соответствии со стандартами и требованиями краш-тестов M1, сиденья, ремни безопасности и точки крепления ремней должны выдерживать нагрузку торможения со скорости 30 миль/ч до 20 g, что в два раза превышает требования стандарта М2, применяемого для сертификации микроавтобусов.
Внешние зеркала с линзами с широким полем обзора значительно увеличивают обзорность, что также способствует повышению безопасности на дороге.
Передовая система защиты от угона

Следую сложившей традиции компания Ford устанавливает на свои автомобили современные средства защиты от угона. Не стал исключением и новый Ford Transit.

Проверенные технологии защиты

Сверхнадежная система защиты Ford Transit на протяжении всего времени существования модели зарекомендовала себя с лучшей стороны и была удостоена многочисленных наград. Оправдывает свою репутацию и последнее обновление модели, укомплектованное множеством доступных и надежных средств защиты.
На всех модификациях нового Ford Transit установлена противоугонная система Ford (PATS) с иммобилайзером двигателя (соответствует второй категории Thatcham). Автомобиль оснащен замками с высокой степенью защиты и усиленной системой крепления, центральным замком с дистанционным управлением и функцией поэтапного отпирания дверей, а также замком топливного бака, видимым идентификационным номером автомобиля (VIN) и защищенной номером VIN аудиосистемой.
Предлагаются и другие средства защиты автомобиля. Это может быть сигнализация Thatcham Category 1 с датчиком объема салона и независимым питанием, или система защиты трейлера, которая подает сигнал тревоги, реагируя на отсоединение прицепа.
За дополнительную стоимость доступны и другие средства защиты. Например, дверные замки типа lock-in-latch, не включающие в себя тросы и тяги, связывающие замок и запорное устройство, замок капота для защиты двигателя, центральный замок с блокировкой, функцией поэтапного отпирания дверей и автоматической блокировкой дверей при наборе скорости и в случае, если дверь не была открыта после отпирания, а также рулевое колесо с системой защиты от угона ‘Torque slip’.
Дополнительную степень безопасности обеспечит система конфигурации отпирания дверей.  Эта новая функция позволяет водителю определять последовательность отпирания дверей при нажатии определенных кнопок на брелке ДУ.
Обзор модификаций
Новый Ford Transit выходит в 3 модификациях: 9-, 14 - и 17-местной. Каждая из обладает высоким уровнем надежности, комфортабельности, управляемости и безопасности лучшей в своем классе. Повышению уровня комфорта поездки служит целый набор опций: аудиосистема с CD-проигрывателем, электропривод зеркал и электростеклоподъемники, бесшумная система обогрева, ветровое стекло Quickclear с электрообогревом (опциональное оборудование). Высочайшую безопасность гарантируют антиблокировочная тормозная система (ABS), подушки безопасности водителя и пассажиров.
9-местная модификация
Новый 9-местный микроавтобус Ford Transit  при всей своей видимой компактности вмещает множество полезных деталей. Так в этом автомобиле предусмотрено дополнительное пространство для груза, размещенное там, где у других микроавтобусов расположен четвертый ряд кресел. Что позволяет разместить весь багаж или  снаряжение активных туристов, не загромождая салон автомобиля и оставляя остаточно места для света и воздуха. 
Новый 9-местный Ford Transit  имеет боковые сдвижные двери с правой и левой стороны, задние распашные двери и дополнительное погрузочное пространство вместо четвертого ряда сидений, о котором уже говорилось выше.
В базовую комплектацию автомобиля входят:
    * Антиблокировочная тормозная система (ABS) с электронным распределением тормозных усилий

    * Трехточечные ремни безопасности с инерционными катушками

    * Подушка безопасности водителя и сидящего с краю переднего пассажира (запрещается размещение детского кресла, обращенного против движения, на сиденье переднего пассажира при наличии функционирующей фронтальной подушки безопасности переднего пассажира)
    * Сдвоенное переднее пассажирское сиденье с регулируемыми по высоте подголовниками

    * Электростеклоподъемники

    * Электропривод и подогрев внешних зеркал заднего вида

    * Мощная, бесшумная система обогрева и вентиляции воздуха с функцией циркуляции в замкнутом контуре и дополнительной функцией обогрева задней части салона

    * Высококлассные аудиосистемы Ford, в том числе на основе спутниковой навигационной системы 
Салон
При разработке конструкции дизайна салона нового Ford Transit Minibus воплотилась в жизнь концепции вместительного комфорта. Дополнительное удобство водителю и пассажирам обеспечивают продвинутые дизайнерские находки, к которым можно отнести складную рабочую поверхность приборной панели и водительское сиденье с шестью регулировками положения. Ощущение большого и наполненного светом пространства создают выполненная в двухцветном стиле панель инструментов, множество функциональных отсеков для хранения предметов, простые в использовании рычаги и кнопки управления. При снижении уровня внешнего света фары головного освещения включаются автоматически, а с началом дождя автоматически приходят в действие щетки стеклоочистителя. Все это помогает делать Вашу поездку комфортной и безопасной.

14-местная модификация
Микроавтобус Ford Transit — это, прежде всего, уверенность и безопасность. Обеспечивают необходимый уровень безопасности внедренные передовые технологии и базовые опции. К ним можно отнести  подушки безопасности водителя и переднего пассажира и 3-точечные ремни безопасности. Все детали соответствуют  самым строгим требованиям безопасности M1.
Новый 14-местный Ford Transit  имеет боковую сдвижную дверь с правой стороны, задние распашные двери и заднюю подножку.
В базовую комплектацию 14-местной комплектации автомобиля входят:
    * Антиблокировочная тормозная система (ABS) с электронным распределением тормозных усилий

    * Трехточечные ремни безопасности с инерционными катушками

    * Подушка безопасности водителя и сидящего с краю переднего пассажира (запрещается размещение детского кресла, обращенного против движения, на сиденье переднего пассажира при наличии функционирующей фронтальной подушки безопасности переднего пассажира)
    * Сдвоенное переднее пассажирское сиденье с регулируемыми по высоте подголовниками

    * Электростеклоподъемники

    * Электропривод и подогрев внешних зеркал заднего вида

    * Высококлассные аудиосистемы Ford, в том числе на основе спутниковой навигационной системы

    * Пакет опций ‘Schedule 6’, включающий аптечку первой помощи, огнетушитель, поручни (передней стойки и сдвижной боковой двери), маркировочные наклейки «запасный выход», подсветка порогов боковых и задней дверей
17-местная модификация
Новый 17-местный Ford Transit  оборудован боковой сдвижной дверью с правой стороны, задними распашными дверями и задней подножкой.
В базовую комплектацию 17-местной комплектации автомобиля входят:
    * Антиблокировочная тормозная система (ABS) с электронным распределением тормозных усилий 

    * Трехточечные ремни безопасности с инерционными катушками (регулируемые по высоте ремни безопасности)

    * Подушка безопасности водителя и сидящего с краю переднего пассажира (запрещается размещение детского кресла, обращенного против движения, на сиденье переднего пассажира при наличии функционирующей фронтальной подушки безопасности переднего пассажира)
    * Сдвоенное переднее пассажирское сиденье с регулируемыми по высоте подголовниками

    * Электростеклоподъемники

    * Электропривод и подогрев внешних зеркал заднего вида

    * Мощная, бесшумная система обогрева и вентиляции воздуха с функцией циркуляции в замкнутом контуре и дополнительной функцией обогрева задней части салона

    * Высококлассные аудиосистемы Ford
