Горный туризм – это образ жизни

Лучше гор могут быть только горы, - в этом уверен запорожец Антон Земляной. Вот уже пять лет он занимается горным туризмом, и 19 июля отправился на Кавказ в свой новый поход пятой категории сложности. Накануне Антон с удовольствием побеседовал с мной об особенностях его интересного увлечения.
- Антон, какое определение можно дать горному туризму?

- Существует много видов спортивного туризма: пеший, водный, велосипедный. Я занимаюсь горным туризмом – это нечто среднее между пешеходным туризмом и альпинизмом. Это преодоление различных технических препятствий на горной местности. Например, перевалов, рек.

- То есть в некотором роде приходится заниматься альпинизмом?
- Всё смежно – чем выше категория сложности, тем больше перевалы похожи на альпинистские маршруты.

- А когда у Вас появилось такое увлечение?
- Началось с того, что как-то летом поехал со знакомыми в Крым. Там был человек, который серьезно занимался этим видом туризма, ходил в походы. И вот тогда появилось такое желание – я этим «загорелся». Устроился на работу и в первый же год пошел в первый в моей жизни поход на Западный Кавказ.

- А как Вы узнали про него?

- Совершенно случайно – по слухам узнал, что некая фирма «Исток» набирает людей для похода на Кавказ. Тогда и решил пойти в первый некатегорийный поход. Он скорее был ознакомительным – нас вывезли, дали снаряжение, и у нас появилась возможность попробовать себя в роли горного туриста.
- На данный момент Вас направляет спортивный клуб «Горизонт». Что Вас привело к нему?

-На следующий год после первого похода захотелось поработать технически. Этот клуб мне посоветовал друг. Я пришел туда, поговорил с руководителями. После этого меня взяли в группу, показали работу со снаряжением и самое главное – всю техническую работу, которая от меня требовалась.
- А сколько лет Вы этим занимаетесь?

- Уже лет пять. Сейчас состою в тур-клубе «Романтик» от ЗНТУ. В этом году у нас не организовываются походы, ведь руководителям тоже надо набираться опыта и поэтому все разбежались, кто куда.

- В основном Вы бывали на Кавказе?

- Начинал с Кавказа – сначала Западный Кавказ, потом центральный. В прошлом году мы были на Тянь-Шане. Очень занимательный был поход. Хоть по категории он был невысоким – всего лишь двойка, но фактически получился очень сложным.

- Существует такая фраза «Крымские горы – добрые горы, а Кавказские – суровые и злые». Так ли это?

- Всё в мире относительно. Настоящий заядлый альпинист нежно вспомнит Кавказ, как старого доброго друга. А ведь и в крымских горах не меньше людей погибает, нежели на Кавказе.

- Как часто Вы ходите в походы?

- Основной поход, как правило, бывает длительностью в 20-30 дней один раз в год, но иногда получается, что можем пойти и дважды. В промежутках мы ездим в Крым. Для нас это лучшая база для тренировок. На Новый год мы ходили в категорийный поход, который мы не оформили. Проходили перевалы, ущелье – достаточно интересно получилось.

- А какие при этом ощущения? Просто интересно посмотреть или почувствовать что-то новое?

- Тут существует некая смесь. Когда идешь в походе, то думаешь: «Какого черта ты сюда пошел?», а потом после похода все трудности забываются, и остается только ощущение красоты и преодоления себя. Но в любом случаи, несмотря на все неприятности и трудности, туда тянет вновь и вновь.
- А командный дух присутствует?

- Ну да. Вот чем отличается альпинизм от горного туризма: альпинизм – это маленькая группа людей, а горный туризм – это именно команда, состоящая из 6-10 человек.

- А финансово затратен этот вид туризма?

- Можно по-разному об этом судить. Но чем выше категория, тем больше необходимо специального снаряжения. Что-то из года в год необходимо покупать самому. Часто перед поездкой бегаешь по всем знакомым и собираешь всякое недостающее снаряжение. Ну а по мере возможностей всё покупаешь сам.
- А что касается категорий, то пятый уровень сложностей – самый высший?

- Шестая категория – самая сложная и поход тоже весьма трудный. У нас в Запорожье лет двадцать в шестерки не ходят, в основном – в пятерки. Но на следующий год в планах есть организовать поход на шестерку, то есть в этом году подготовиться к пятерке, а уже в следующем году преодолевать новую категорию. В планах есть поездка на Алтай. Там есть центральная гора, которая считается священным местом - очень сложный маршрут.

- А как по ощущениям – страшно или больше интересно?

- Больше интересно, на мой взгляд. Чем вше категория, тем более интересны технически сами перевалы. Для этого необходимо больше технической работы, и мне это нравится.

- Сколько времени у Вас займет этот поход?

- Примерно двадцать дней – с 19 июля по 9 августа.

- Не надоедает за это время?

- Нет. Сначала просто втягиваешься в это, возникает чувство отчуждения от городской суеты, а потом живешь всем этим.
- Какие-то опасные моменты случались?

- Горы – это, в принципе, вообще опасное место, то есть случаются разнообразные страшные ситуации. К примеру, небольшие срывы.

- А после этого желание не пропадает?

- Немного трусит, но как раз это и заводит, честно говоря. Служит неким толчком к новым препятствиям.

- Что ждете от этого похода?

- Хороших, интересных и сложных перевалов – это действительно интересно.

- Фотографии планируете привезти?

- Они делаются в любом случаи. Ведь после похода оформляется отчёт. В нём присутствует техническая часть похода, как обязательная составляющая. А так в объектив попадают люди, природа. Хаосное нагромождение льда и камней – это надо видеть.

- Вы часто тренируетесь?

- Да, чтобы в такие категорийный походы ходить желательно поддерживать свою физическую форму. В основном важно воспитать в себе выносливость, а потом уже думать о силе.

- Какое главное качество на ваш взгляд для участников похода?

- Как я уже говорил, очень важна выносливость. Но не стоит забывать о психологических качествах: с коллективом надо уметь уживаться, надо понимать людей. Важно думать не только о себе, но и о других. Человек показывает своё «я» именно в такие моменты. Можно сказать, что его социальная корка спадает, и он показывает свою суть.

- Что для Вас горный туризм: увлечение, спорт или адреналин?

- Скорее всего, образ жизни -  без этого уже никак. Если человек сюда попадает, то уже навсегда.
- А в дальнейшем не думаете, сами походы вести, ими руководить?

- Чтобы вести группу, надо начинать с простых маршрутов. Сейчас хочется в сложные походы походить пока есть необходимая физическая форма. Но со временем можно подумать об этом.

- А руководство с пониманием относиться к Вашему увлечению?

- Да, и за это большое спасибо. У меня отпуск должен был быть осенью, но мне подфартило, и мне его перенесли, несмотря на все сложности.
- У вас есть мечта?

- Конечно, хочется везде поездить. Побывали на Тянь-Шане, а теперь хочется посетить Киргизию…
