«Хороший имидж за доступную цену».

Хотите часто менять машину ( используйте прокат.
У вас есть возможность пользоваться разными машинами, даже если у вас нет ни одной собственной. Приезжайте к нам в Киев, оформляйте прокат авто в компании “Avtobest” и испытывайте сколько понадобиться. Так можно проверить в деле разные, в том числе и престижные модели. Потом можно будет купить ту, что подходит больше всего. Однако те, кому деньги даются нелегко, умеют их считать. Они и покупают и в прокат берут машины так называемого среднего класса. При эксплуатации такая машина дает возможность сочетать достаточный комфорт, надежность, хороший имидж и разумную цену.
Компании, которым нужно время от времени обеспечивать сотрудников транспортом, далеко не всегда согласны потратить большие деньги на покупку машин, обслуживание, стоянки и техосмотры, а предпочитают автопрокат. Киев перенимает опыт других столиц мира и прокат авто у нас завоевывает все большую популярность. Корпоративные клиенты чаще всего заказывают автомобили среднего класса (Scoda Octavia, Suzuki, Nissan Tiida и т.п.), которые свидетельствуют об определенном статусе фирмы. Эти модели известных производителей имеют современный дизайн, обеспечивают приемлемый уровень комфорта и безопасности.
Физические лица, которые привыкли пользоваться автомобилем берут авто в прокат если приехали в Киев по делам или на отдых без машины, а киевляне если почему-то не могут ездить на своей. Собственная машина может в это время ремонтироваться, использоваться другими родственниками или уже быть проданной. Ее модель или состояние могут не соответствовать торжественности случая. В результате может понизиться ваш статус в глазах партнеров и важных зарубежных гостей. Красивый современный автомобиль может понадобиться для свадьбы или других торжеств, удобный и надежный ( для дальних поездок. Во всех этих ситуациях автопрокат может стать для вас единственным достойным выходом. 

Мы помогаем представителям отечественного среднего класса.

Как правило, даже на короткое время люди не согласны жертвовать привычными удобствами. В Украине, как и во всем мире владельцы авто среднего класса предпочитают и в прокат брать такие машины. При этом одни берут привычную модель, другие хотят испытать конкурирующих «одноклассников». Автопрокат дает для этого прекрасную возможность. Вы можете менять машину раз в месяц или раз в неделю и его не придется покупать, регистрировать, чинить, страховать. Компании предлагают только самые современные модели, поскольку постоянно обновляют свой парк. По этой причине, а также благодаря тщательному обслуживанию машины всегда исправны и чисты.
Наша компания осуществляет прокат авто среднего класса, хорошо зарекомендовавших себя в Украине и по всему миру. Тойота Королла, Шкода Октавия А5, Фольксваген Кросс Поло, Киа Карен, и многие другие. Мы берем арендную плату посуточно, а не почасово. Это значительно снижает стоимость услуги, а для постоянных клиентов действует еще и система накопительных скидок.
Свяжитесь с нами и решайте с нашей помощью свои автомобильные проблемы.
