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Описание: Назначение и типы лебедок как составных частей металлоконструкции башенного крана, использование которого необходимо при различных видах строительно-монтажных работ и возведении металлоконструкций 2-х этажных зданий типовых.

Назначение, характеристики и применение лебедок как составной части металлоконструкции башенных кранов 
1. Спектр применения металлоконструкции башенного крана
 Современное строительство просто невозможно представить без применения металлоконструкции башенного крана, особенно учитывая широкий размах строительства быстровозводимых легких конструкций самого разного назначения.  Металлоконструкции 2-х этажных зданий типовые также возводятся, как правило, с использованием башенных кранов. Производство металлоконструкции башенных кранов все время совершенствуется, новейшие технологии позволяют не только повысить мобильность данного строительного оборудования, но и обеспечивают большую надежность строительных работ, проводящихся на высоте от 35 до 200 м.
Металлоконструкции башенных кранов незаменимы при строительстве быстровозводимых зданий, в числе которых:

· вахтовые поселки

· многофункциональные модульные здания

· строительные комплексы различного назначения, имеющие в своей основе, в том числе, и металлоконструкции 2-х этажных зданий типовые. 
И это ещё далеко не весь спектр применения металлоконструкций кранов башенного типа.

 Металлоконструкции башенных кранов предназначены для строительно-монтажных работ и представляют собой поворотный кран с вертикальной башней, к верхней части которой прикреплена стрела. Благодаря самой металлоконструкции краны башенного типа выполняют необходимый при строительстве и монтаже различных сооружений широкий спектр работ, а именно: 

· подъем груза на необходимую высоту

· перемещение груза

· передвижение самой металлоконструкции крана
· изменение вылета (то есть положение крюковой подвески по отношению к оси вращения металлоконструкции башенного крана) и др. 

2. Классификация металлоконструкций башенного крана
Металлоконструкции башенных кранов классифицируются по способу перемещения и видам ходового устройства. По способу перемещения металлоконструкции кранов башенного типа подразделяются на стационарные, самоподъемные и передвижные.
Стационарные металлоконструкции башенных кранов закреплены на фундаменте, что некоторым образом ограничивает обслуживающие возможности строительного оборудования, так как все операции проводятся с одной стороны возводимого сооружения. 

Самоподъемные металлоконструкции башенных кранов устанавливаются на самих конструкциях возводимого строения, и перемещение их вверх происходит за счет собственных механизмов. Эти два вида металлоконструкции башенного типа, как правило, используются при строительстве многоэтажных зданий. 
Передвижные металлоконструкции крана башенного типа используются в основном при возведении зданий небольшой этажности, в числе которых и металлоконструкции 2-х этажных зданий типовые. Передвижные металлоконструкции башенного крана оборудованы ходовым устройством, позволяющим осуществлять перемещение. Передвижные башенные краны подразделяются на:

· самоходные 
· оборудованные механизмом, который обеспечивает передвижение 
· прицепные.
Все процессы управления металлоконструкциями башенного крана осуществляет машинист, расположенный в кабине башни крана. Как правило, кабина машиниста расположена довольно высоко, и фронт работ имеет прекрасный обзор. Кроме того, в последнее время достаточно широкое распространение получил способ управления металлоконструкцией крана, так сказать, «с земли» (имеется в виду дистанционное управление при помощи пульта управления). Таким образом, существенно упрощается проведение многих видов строительных работ с применением металлоконструкции башенного крана. 
3.Лебедка как составная часть грузозахватного механизма металлоконструкции крана башенного типа

Современное строительство и монтаж быстровозводимых конструкций, например, таких как металлоконструкции 2-х этажных зданий типовые, предполагает использование башенных кранов, оснащенных современными грузоподъемными и грузозахватными механизмами. Перемещение и подъем грузов на необходимую высоту облегчают такие металлоконструкции крана, как грузозахватный механизм, который состоит из лебедки, крюковой подвески и грузового каната. Эти металлоконструкции башенного крана, помимо подъема и подачи груза в любую точку, производят и такие операции, как разгрузка строительных материалов, обслуживание складской территории и другие виды работ. 

Лебедки, которыми оборудованы грузоподъемные механизмы, могут быть использованы как самостоятельно, так и в качестве составных компонентов более сложных машин, например подъемников или металлоконструкций крана башенного типа. 
По функциональности лебедки металлоконструкции крана можно разделить на: 
· лебедки крановые - предназначаются как для строительных металлоконструкций башенных кранов, так и для тягового оборудования самого разного назначения 

· лебедки монтажные - в процессе строительно-монтажных работ выполняют основные подъемно-транспортные операции
· лебедки электрические тяговые – выполняют подъемно-транспортные операции в процессе не только строительно-монтажных, но и других работ, производимых с использованием металлоконструкции башенного крана. 

Как правило, промышленные лебедки, предназначенные для перемещения грузов производственного назначения, в основном стационарные и оснащены электрическим приводом. В то же время лебедки металлоконструкции башенного крана могут приводиться в действие при помощи как машинного, так и ручного привода. 

Также в качестве основных характеристик лебедок следует отметить их разделение по следующим параметрам:

· способ установки - передвижные и стационарные лебедки 
· грузовой механизм – канатные и цепные лебедки
· количество барабанов - 1-2-3-х барабанные лебедки
· расположение барабанов – горизонтальное и вертикальное (шпилевые лебедки). 
Техническими характеристиками лебедок металлоконструкций башенных кранов являются: 

· тяговое усилие

· скорость наматывания каната или цепи

· канатоемкость барабана, то есть длина каната, наматываемого на барабан.

Лебедки металлоконструкции башенного крана в качестве составных компонентов включают: барабан в виде цилиндра (гладкого или с ребордами по краям) и зубчатые колеса, при помощи которых от приводного вала барабану предается вращение (увеличение вращающего момента обеспечивают зубчатые или червячные передачи лебедок). 
Тяговое усилие (то есть грузоподъемность металлоконструкций башенных кранов) обеспечивается барабаном при помощи зубчатых (и других) передаточных механизмов. Во всех видах лебедок (грузовых, монтажных, стреловых, тележечных) для намотки каната или цепи служат барабаны. Барабаны лебедок металлоконструкций башенного крана изготавливаются из чугуна или стали, литыми или сварными. Предназначенные для однослойной намотки каната барабаны изготавливаются с винтовым ручьем. Для многослойной намотки применяются барабаны гладкие или с нарезкой, которая обеспечивает более плотную навивку каната. Кроме того, барабаны для многослойной навивки снабжаются ребордами, назначение которых – предохранить канат от схода. Для стреловых лебедок металлоконструкций башенных кранов реборда располагается посередине барабана (для намотки 2 канатов). 

Учитывая технические особенности быстровозводимых металлоконструкций краны башенного типа, оснащенные современными грузоподъемными механизмами, просто незаменимы также в строительстве и монтаже металлоконструкций 2-этажных зданий типовых. Грузоподъемные и грузозахватные механизмы, оборудованные различными лебедками, позволяют при помощи металлоконструкций башенного крана возводить в довольно короткие сроки многофункциональные здания самого разного назначения (вахтовые поселки, строительные городки, офисные и др.).
