      Автоматическая насосная станция Sololift+ WC-1
Возникли проблемы с установкой умывальника в отдалённом от стояка месте?

Невозможно оборудовать санузел в подвальном помещении?

Теперь возможно!

Выйти из затруднительной ситуации поможет автоматическая насосная станция Sololift+ WC-1 от GRUNDFOS.http://www.grundfos.com
Устройство предназначено для откачки сточных вод в туалетах и умывальниках, находящихся ниже уровня канализационной системы, а также при реконструкции и ремонте старых зданий, санузлы которых установлены далеко от стояка, и вода не может отводиться в канализацию самотёком.

Внешним видом и габаритами насос напоминает обычный сливной бачок и устанавливается на полу позади унитаза. При правильном монтаже и эксплуатации устройство не требует специального обслуживания. Изготовлен насос из пластмассы, легко поддающейся уходу.

Sololift+ WC-1 снабжён датчиком уровня, который обеспечивает автоматический старт и остановку насоса.  На входе для унитаза установлена измельчительная система, которая дробит объекты, находящиеся в сточной воде.
На верхней крышке устройства находится воздушный клапан с угольным фильтром, предохраняющим от появления неприятного запаха.

Насосная установка укомплектована всеми необходимыми для монтажа деталями. 
Sololift+ WC-1 поможет оборудовать санузел в удобном для Вас месте и избавит от проблемы сточных вод. Уберёт то, что нужно убрать.
