Многие люди,приезжающие в Москву в гости или на экскурсии,посещают стандартный набор достопримечательностей  и мест : Красная Площадь,Мавзолей, Новый и Старый Арбат,Исторический музей,Поклонная гора,Воробьевы горы,Пушкинский музей и другие.

Стоит признать,что многие коренные москвичи никогда не были во многих музеях,не видели многих памятников,но здесь есть нюанс – они к этому не стремятся, и планируя свой выходной не думают о том,чтобы организовать себе культурную программу. Вроде как – «все равно живем в столице, Мавзолей не снесут,Пушкинский музей не закроют, а Красную Площадь не перекрасят,съездим туда в другой день». И продолжают ломать себе голову вечным вопросом «чем заняться». Осуждать их можно,но не нужно,как говорится – каждому свое. Да и это проще всего – осуждать. Гораздо сложнее что-нибудь посоветовать.  Но может стоит попытаться и вспомнить,что такого яркого и необычного таит в себе наш мегаполис?

Одним из таких мест можно назвать Вернисаж в Измайлово. Помимо дивной красоты деревянных построек там есть музей русской водки и трапезы,и так называемый «блошиный» рынок с кучей разных ненужных,но таких милых безделушек и сувениров.

Кинотеатр Nescafe IMAX пользуется популярностью, но еще не так много людей там побывали,а зря. Экран в кинотеатре впечатляющий – от пола до потолка. Фильмы ужасов,долгожданные премьеры, 3D фильмы лучше всего смотреть как раз на таком экране. 

Музей автоугона имени Юрия Деточкина – поистине необычный музей! Экспонаты для него были предоставлены как и сами людьми,так и сотрудниками ГИБДД, Это место – кладезь всего,что только может быть связано с угоном: фальшивые права, поддельные номера, «противоугонные» средства сделанные в народе. Посещение этого музея запомнится Вам надолго своей оригинальностью.

На Патриарших прудах есть замечательный ресторан-квартира с трогательным названием МариVaнна. Интерьер оправдывает свое название : оборочки,старинные абажуры, книги и газеты советских времен,по телевизору – старые новости. Попасть внутрь может лишь тот,кто обладает собственным ключом. Но попытать удачу может каждый позвонив в звонок,и убедив открывшего дверь дядю Сашу в спортивном костюме,в том,что Вам действительно нужно внутрь.

Ботанический сад – место очень красивое и подходящее для неспешных прогулок в хорошую походу. Но и там есть маленький секрет,который делает сад необычным: в Японском садике стоит лавочка. Самая простая лавочка,стоящая посреди садика. Что же удивительного,спросите Вы. Все дело в том,что к лавочке нет никаких путей,ни дорожек,ни тропинок. Находят ее единицы,а ищут сотни людей. Разве Вам не хочется войти в число этих счастливчиков,и совместить прогулку с увлекательным поиском?

А на Октябрьской улице Ваше воображение поразит уютный ресторан «В темноте». Хорошая кухня, невероятно вежливый персонал и ...полная темнота. Концепция проекта основана на понимании жизни слепых. Посетив ресторан начинаешь на самом деле об этом задумываться,но находясь внутри полностью концентрируешься на том,чтобы случайно не подцепить вилкой салфетку со стола,вместо салата на тарелке.

Кроме того, в Москве есть скамья примирения,памятник Дворнику,памятник самому большому Табурету,памятник Шерлоку Холмсу и доктору Ватсону, скульптурная композиция "Дети - жертвы пороков взрослых", а еще заветный дворик в Марьиной роще,где на лавочке сидят булгаковские персонажи – Коровьев с Бегемотом.

Вокруг нас столько всего интересного,главное – вовремя это заметить,и вместо еще одного скучного дня проведенного в автомобильных пробках,дабы доехать до еще одного скучного ресторана – выбрать одно из нестандартных мест,которых,как Вы уже поняли,у нас великое множество. А после их посещения можно будет рассказывать друзьям и знакомым,как Вы чудесно провели день,в то время как они выбрали стандартный набор: автомобильные пробки и скучные рестораны. 

