КЛЮЧ.

Глава вторая.

Бусыгин некоторое время молча шёл по тёмному коридору, усыпанному всяким хламом, впереди молодых людей, периодически расшвыривая мусор, как курица в поисках зёрен. Шурик не спрашивал о странностях кандидата наук, хотя смысла в его движениях не видел. Маше тоже не хотелось говорить, её постоянно передёргивало от воспоминаний и впечатлений от заведения Эрдрума.

- Ну, - Бусыгин повернулся на ходу и посмотрел на них, - как вам этот доморощенный махинатор?

- Урод, откровенно урод! - заявила Машка, - чуть в тюрьму не засадил. Не представляю, что бы было, если бы не Саша. Урод как есть! – Машка обернулась к Шурику, - а как ты меня вытащил? Сижу на допросе, и вдруг все как завертится-закрутится, и я опять здесь. Чудеса! Колись, Вепрев.

Вепрев отмахнулся:

- Да пошло оно все! Все равно не поверишь. И вообще, я устал и жрать хочу.

- Ладно, потом расскажешь, - сжалилась Машка над приятелем, - дядь Серёж, а мне тоже кушать хочется!

- Скоро доберёмся, - пообещал Бусыгин, - я тут себе хибарку устроил. Там наскребём что-нибудь.
Ещё несколько десятков метров они топали по коридору молча, молодые люди только следили, как Бусыгин оглядывает пол. Наконец, он нашёл выщербленную плиту на полу, помеченную полосой красной краски, и топнул ногой. Плита с треском откинулась, наподобие крышки люка. Бусыгин ступил вниз, посмотрел на молодых людей и кивнул в сторону этого же люка, а через несколько минут скрылся где-то внизу и внутри.

Шурик и Маша подошли и с любопытством глянули вниз. Как оказалось, плита открывала винтовую лестницу, на которой сейчас был едва различим плешивый затылок Бусыгина. Шурик взял Машу за руку и уверенно пошёл следом.

Эта уверенность чуть не сыграла с ним злую шутку. Поскользнувшись на какой-то дряни, Шурик вскрикнул, но вовремя выправился. Маша тоже перепугалась, пошатнулась, но, отцепив руку, схватилась за что-то отдалённо напоминающее перила. Старик даже не обернулся. Найдя равновесие, Шурик выкрикнул:

-Чтоб Вас черти дрючили, Сергей Владимирович, прямо на этой лестнице! Хоть бы предупредили!

Бусыгин, видимо, не впервой спускался и научился держать равновесие на скользких крутых ступенях, а об опасности, поджидающей других гостей, просто не подумал. К счастью, ход был настолько узок, что, в крайнем случае, можно было просто упереться руками в стены. Молодые люди так и поступили, правда, трудно было найти на стенах участки, свободные от слизи. Как только они полностью ушли под землю, люк закрылся. Наступила темнота, в которой, благодаря мерцанию какой-то плесени, стало видно то, на чём поскользнулся Шурик. Однако названия этой субстанции он не придумал.

- Иди уже, - тихо сказала Маша, идущая след в след за ним и державшаяся то за перила, то за стены, чтобы не поскользнуться.

Лестница утомительно долго спускалась вниз и вниз, троица спускалась целую вечность по крутым неровным ступенькам. И с каждым новым шагом становилось всё меньше и меньше воздуха, зато всё больше и больше плесени на стенах. На очередной ступени стало ясно, что найти чистого участка не удастся, и Маша убрала руки, надеясь только на своё чувство равновесия и Шурикову спину.

- Ну, вот мы и пришли, - раздался где-то впереди голос учёного.

Шурик поднял голову и… не увидел его! Слегка встревожившись, он откликнулся:

- Хорошо, конечно! Вы где?

- Я-то? – Бусыгин, как было слышно, остановился, где-то в пяти шагах.

Шурик опустил ногу в ожидании очередной ступеньки, но нашёл почву, твёрдую почву, гладкую, а не скользкую, как поверхность лестницы.

- Слава Богу! – он остановился.

Машка упёрлась ему в спину.

- Опять встал?

Шурик послушно пошёл вперёд и постепенно начал различать и Бусыгина, и дверь, которую он со скрипом открыл, и свечку, которую он зажёг.

- Ноги вытрите. Шастали по всякой грязи, что земной, что небесной, - взвизгнул радушный хозяин, утопая по щиколотку в мусоре на полу.

- Какая разница, тут всё равно пола за мусором не видно, - отрешённо произнёс Шурик, всё-таки вытирая обувь о драный половичок. Машка последовала его примеру. После этого они наконец зашли внутрь и оглядели жилище.

Мусора было действительно более чем много: тряпки, бумажки, пустые бутылки, дохлые мухи, ещё какой-то хлам… «Зато не скользит» - подумала Машка.

Хибарка Бусыгина оказалась убогой каморкой примерно три на три метра, стены были оклеены обоями в голубой цветочек, но у молодых людей были подозрения, что когда-то рисунок был другого цвета, просто со временем бумага выцвела. В середине помещения стоял колченогий стол. Вместо скатерти была расстелена какая-то рваная газетка, впрочем, её уродство не было видно за ровным толстым слоем рыбьих костей, корок хлеба и другими остатками еды. В центре стола, посреди всего этого мелкого хлама, как Нотр-Дам над парижскими домами, величественно возвышалась початая бутылка портвейна «Три семёрки», рядом с ней, в пахнущей алкоголем луже, скромно стоял грязный граненый стакан с мёртвой мухой на потрескавшемся при каком-то падении дне. У стола приютились два ветхих стула, один был едва виден за  наваленными бумагами и чертежами, придавленными сверху арифмометром «Феликс».

В дальнем левом углу угадывались очертания черного шкафа. Машка пригляделась и увидела прикреплённое к нему битое, склеенное синей изолентой зеркало во весь рост.

В противоположном от зеркального шкафа углу стояла железная кровать с продавленной панцирной сеткой. Вместо покрывала, её застилал рваный полосатый половик, а над ней висел календарь десятилетней давности с изображением голой блондинки, застывшей в призывной позе, и другими непристойными картинками. Ближний левый угол закрывала драная занавеска, оттуда доносилась и распространялась по всей комнате разящая вонь общественного туалета.
Бусыгин на миг вспомнил, что пришёл не один, и  радушно пригласил оробевшую парочку, топтавшуюся у порога апартаментов:

- Ну-с, добро пожаловать, гости дорогие, - после этого, как будто начисто забыв про гостей, мелко просеменил к столу. Там он схватил бутылку портвейна, дрожащей рукой нацедил полстакана отравы, примерно столько же расплескал вокруг и тренированным жестом забросил дозу в беззубую пасть, вместе с настоявшейся на спиртовых парах мухой. Проглотив лекарство одним глотком, кандидат наук сладко рыгнул, и слегка оживился.

- Так, значит, развёл вас Эрдрум на примитивов? – игриво спросил повеселевший старикашка, подмигивая.

- Ага, – тупо ответил Шурик, медленно проходя внутрь комнаты и на автомате держа Машку за руку. Машка промолчала, пытаясь привыкнуть к кислой вони, стоявшей в каморке, но пока морщилась.

- Старый козёл! – мерзко захихикал Бусыгин, которого начало быстро развозить, - все ему неймётся, всё бы пошутить. Небось, чуть не обделался от смеха, глядя на ваши трепыхания. Я-то давно открыл способ туда-сюда путешествовать. Да вот хотя бы за стратегическим запасом, - он любовно поднял «Три семёрки» и поцеловал в бочок.

- А как, как, дядя Серёжа? – оживившись, заинтересованно спросила Маша.

Но старикашка, не слушая её, снова наполнил стакан и тут же, одним махом, снова опрокинул. Как только последняя капля упала в пищевод, учёный без предупреждения плашмя хлопнулся на пол, мертвецки пьяный. 

Шурик и Машка переглянулись. Машка пожала плечами и подошла к телу, примеряясь, как бы удобнее ухватиться. Шурик подошёл с другой стороны, и вместе, брезгливо морщась, они потащили тщедушного ученого за руки и за ноги к грязной кровати. Никак не реагируя на заботу, на кровати Сергей Владимирович заливисто захрапел, а молодые люди в задумчивости сели за стол.

- Ну, - протянула Маша, - что делать-то теперь?
- Давай валить отсюда, пока живы.

- Не хочешь подождать, когда он протрезвеет? Пусть всё сам нам расскажет.

- Он протрезвеет и тут же отправится за догонкой.

- А ты знаешь дорогу? Вот! Так что хочешь - не хочешь, а давай ждать.

- Ладно, чёрт с вами всеми, останемся, но уйдём при первой же возможности. А пока давай хоть осмотримся, чего у него тут, - предлагает Шурик, - может, и сами разберемся, как выбраться.
- Давай, - согласилась Машка. И первым делом, по женскому обыкновению, пошла к зеркалу

Шурик направился в левый угол, скрытый занавеской, где, как он и ожидал, обнаружил до отвращения загаженный унитаз. У Вепрева сразу родилась гениальная мысль – повторить эксперимент, приведший их в нынешнее бедствие. Однако трудно было с уверенностью сказать: портал ли это или простой сортир. Идея была отложена,  но не забыта.

Он вышел из «туалетной комнаты» и увидел висящую на стене полку, на которой пылилась буханка хлеба неопределимого возраста. Желудок Шурика настойчиво буркнул, напоминая, что не получал пищи почти сутки. Молодой человек воспринял этот звук как руководство к действию, без задней мысли взял буханку и вгрызся в хлеб, о чём почти сразу пожалел. Буханка была, наверно, жёстче, чем его зубы.
- Что за бред… - Машка решительно ничего не понимала. Зеркало не отражало содержимого комнаты, в нём показывались и мгновенно исчезали какие-то смутные образы и тени, мрачные помещения, пещеры, заваленные костями, и прочая жуть. Через некоторое время оно как-то прояснилось, вроде бы отразило комнату, похожую на бусыгинскую. Только на девушку смотрело не собственное отражение, а какое-то чудище, страшное черное создание с рогами на голове. Тварь молча сверлила девушку горящими, как уголья, красными глазами и слегка покачиваясь. Машка, забыв о страхе и вообще о возможной опасности, медленно приложила руку к поверхности зеркала, чёрная тварь повторила её движение. Через несколько секунд Машка поняла, что не чувствует поверхности зеркала, а её рука уже погрузилась внутрь, в зазеркалье! Чёрное отражение крепко схватило её обеими лапами. Маша взвизгнула, потянула руку назад, но не тут-то было, рогатое чудище держало её мёртвой хваткой и не собиралось отпускать. Вместо этого, потянувшись, существо начало выходить из зазеркалья, издавая какой-то чмокающий звук.

- ШУРИК! Вепрев, помоги!
Услышав вопль подруги, Шурик засунул буханку за пазуху и одним скачком оказался рядом с ней, изо всех сил пытаясь помочь, отцепить чёрта из зазеркалья. Уже голова отражения оказалась на этой стороне, с утробным рыком оскалилась и начала мотать из стороны в сторону, чуть не задевая Машку огромными рогами и осматриваясь вокруг. Вепрев с трудом соображал, как помочь, а под аккомпанемент возрастающих Машкиных воплей только терял рассудок. И только в этом полном затмении, отчаявшись, недавний дворник отпустил жалобно вопящую Машку, схватил бутылку портвейна и, не успевая осмыслить свои поступки, засадил ею посередь лба нахалу. Сокровище Бусыгина жалобно звякнуло напоследок, разбилось между рогов твари и брызнуло осколками стекла и каплями портвейна. Немного алкоголя попало на чёрную морду, гость из зазеркалья скорчился и на миг отпустил Машку.

Шурик схватил девушку, развернулся к выходу, напоследок посмотрел на храпевшего кандидата наук, потерявшего остатки портвейна во спасение Машки, и опрометью побежал с подругой вон, захлопнул дверь хибарки, затем наверх, к лестнице, к выходу, ничего не видя и не слыша.

Оказавшись наверху, в коридоре, молодые люди закрыли плитой люк и только тогда смогли немного расслабиться и бухнулись пятыми точками на холодный пол. А плита прогрохотала и… сравнялась с остальными плитами, словно не было там никогда никакого люка. Красная пометка исчезла.

- Провезло, слава Богу, - бывший математик утёр пот со лба, - только назад дороги нет.

- Что же делать, - выдохнула Машка, - ведь дядя Серёжа…

- Ну его в ж… - Шурик искренне и без политкорректности выразил своё мнение и о дяде Серёже, и о его изобретении, а затем прошёлся и по достоинствам хибарки, особенно по таинственному зеркалу. Только тогда он успокоился и продолжил излагать объективные данные, - куда он денется! Проспится и оклемается, ещё три таких бутылки себе достанет. А  в нашем мире он уже давно ласты склеил, могу даже показать его нынешнюю резиденцию на кладбище. Немного побольше, чем эта вонючая дыра.
