Оригинал (фрагмент):
ПВХ — эксплуатация и уход

Пластиковые окна, основанные на применении стеклопакета, занимают примерно 80% площади оконного проема, соответственно и требования к ним предъявляются  повышенные. Они касаются теплозащиты, звукоизоляции, защиты от проникновения и эстетических характеристик.

О качестве окна свидетельствуют правильный раскрой стекла, использование при его изготовлении качественных герметиков, а также продуманная удобная конструкция в эксплуатации. Приобретение некачественного стеклопакета может добавить больших хлопот хозяевам: он запотевает, промерзает, пропускает холодный воздух. Такие новости очень скоро перечеркнут весь комфорт, который могут подарить окна ПВХ. Поэтому не нужно экономить на качественном стеклопакете, иначе Вы рискуете поменять его на следующий год. 

В то же время, если Вы установили качественные окна ПВХ, помните, что они очень герметичны и практически не пропускают воздух. Из-за этого в комнате собирается влага. Она оседает на самых холодных зонах конструкции, к которой относится стеклопакет, проявляясь в виде запотевания.. Поэтому возьмите за правило проветривать помещение несколько раз в день. Можно дополнительно установить систему вентиляции или кондиционер. Влажность в помещении не должна превышать 55%. Важно учесть и то, чтобы шторы или жалюзи не препятствовали прохождению теплых масс от батареи к окнам.

Рерайт (фрагмент):

Выбрать пластиковые окна – и жить припеваючи!
Около восьмидесяти процентов ниши для окна используется под пластиковые окна. Их базу составляет стеклопакет. Необходимо отметить, что есть множество параметров, по которым оцениваются окна: по способности удерживать температуру, не пропускать шум, защищать от механических воздействий, по внешнему виду.

О том, что окна функциональны, можно узнать, если: стекло вырезано правильно, во время сборки не нарушен вакуум, и, наконец, возможно использовать их беспрепятственно. При покупке же нефункциональных по какой-либо причине стеклопакетов возможны неудобства: на окна ложится конденсат, они не выдерживают мороза и не служат барьером для стужи. Подобный эффект не принесет той радости, какую вызывают окна ПВХ. Следовательно, выбирать стоит с умом, ведь скупой платит дважды.

Но, если уж пластиковые окна выбраны верно, то сквозь них не смогут проникнуть никакие воздушные массы. По этой причине внутри помещения образуется конденсат, который атакует наиболее замерзшие части стеклопакета. Увидеть его можно как мелкие капельки влаги на поверхности. Чтобы предотвратить отрицательный эффект, необходимо ежедневно и многократно открывать окна. Также неплохо действуют и системы кондиционирования воздуха и вытяжка. Необходимо следить и за уровнем влажности – не допускать превышения пятидесяти пяти процентов. Обогревающие системы же должны иметь возможность направлять свой воздух в сторону окна.

