Национальный банк Молдавской республики
уверяет в безопасности увеличения

внешнего долга

Д.Дрэгуцану (президент Нацбанка Молдавской республики) высказал журналистам свои соображения по поводу внешнего долга Молдавии. Он сказал, что такая ситуация вполне безопасна для экономики республики. Было отмечено, что процент долга в ВВП структуре составляет менее 30. Эта цифра по сравнению с другими странами, оправляющимися от кризиса, не очень велика. Дрэгуцану отметил качественность долга. Суть в том, что долг международным финансовым организациям существует на условиях концессии. Это значит, что кредит взят на довольно долгий срок и с низкими процентами. Взятые обязательства не обременительны для бюджета.
Внешний долг Молдавской республики в 2009 году вырос на 7% и составил 4.4 млрд. леев. Курс леи по отношению к доллару: $1 к 12.8. Этот процесс связан с повышением активности в стране. Обсуждая долговую структуру, Дрэгуцану заявил, что сумма государственного  долга и  долга Национального банка по отношению к международным  финансовым организациям равна 25.4 процентам от всего объема. Долг по кредитам на малый срок – 28.1 процент. Долг, взятый на длительный срок и предназначенный для развития бизнеса, составляет 71.5 процентов.
Национальный банк вполне в состоянии погасить опасную часть долга на 120 процентов, а так же обладает способностью защитить свою валюту.
Количество акций БТА Банка Казахстана
увеличилось 

Кредитная организация сообщила о решении, принятом на собрании БТА Банка в Казахстане увеличить  количество простых акций до 55 219 743 695. KASE информировала: на сегодняшний день количество этих акций составляет 38 286 050. Это означает, что количество акций было увеличено почти в полторы тысячи раз. Дополнительные акции выпущены под влиянием реструктуризации долга банка, по условиям которой определенный процент переводиться в акции банка. В последних числах мая  план реструктуризации был одобрен кредиторами.

В итоге реструктуризации банк сократит свою задолженность с $12.2 млрд. до $4.4млрд. в течение 8-20 лет путем отказа от абсолютно всех неудовлетворенных требований в обмен на наличные деньги, акции и новые облигации банка  кредиторам. Затем, личный капитал кредитной организации сравняется с уровнем, соответствующим коэффициентам достаточности личного капитала, которые применяются государственными агентствами финнадзора и прочими регулирующими органами.
Далее кредиторы (как внутренние, так и внешние) получат статус акционеров, и на их долю придется 18.5 процентов  акционерного капитала. ФНБ (фонд национального благосостояния)  «Самрук Казына» останется главным акционером банка, во владении которого будет находиться 81.48 процентов акционерного капитала. Всего лишь 0.02 процента останется на долю миноритариев. Правление банка предполагает, что реструктуризация будет осуществлена к 5.09.10 г.

 Фонд национального благосостояния «Самрук Казына» рассчитывает в течение некоторого времени найти инвестора и покинуть банковский  капитал. Первый претендент на приобретение пакета БТА является СБР.
Государственные банки рациональнее
остальных используют свои средства

По мнению аналитиков «Тройка Диалог», которые подвергли анализу показатели кредитных организаций, оставивших отчет за первый квартал  по МСФО,   крупнейшие банки  - СБР и ВТБ намного рациональнее остальных банков распоряжаются своими средствами.

«Ведомости» написали об этом в четверг. Доход высчитывался, минуя данные по торговым операциям. Конечно, расходы СБР увеличились за год на16.5 процентов, а расходы ВТБ на 29.8 процентов, доход их составляет 16.5 – 6.4 годовых процентов.

Банк «Санкт-Петербург» весьма уверенно держит свои расходы под контролем, но в данном случае страдает резервирование (это единственный банк, увеличивший переводы в резервы по причине быстрого роста процента проблемных кредитов на текущий квартал).
Банк «Возрождение» доход капитала – 2.9 процента.

Банк «Санкт – Петербург» -   -3.7 процента

Расходы этих банков увеличились на 10.1 и 4.4 процента.

Резюме аналитиков следующее:

Банки малой капитализации ничуть не обгоняют лидеров после обнародования отчетности: довольно невысокие коэффициенты (цена-капитал) рассматриваются с учетом низкую рентабельность капитала.

Рейтинг банков на сегодняшний день примерно таков:

1.СБР (коэффициент 1.8 капитала)

2.ВТБ и Банк Москвы – 1.4

3. «Возрождение» - 1.3

4.»Санкт-Петербург» и МДМ Банк – 1.2
Егор Федоров (аналитик Московского банка) заявляет, что самая высокая рентабельность сейчас у государственных банков и банков санированных, так как происходит достаточно дешевое фондирование государством. Аналитик Альфа-Банка Л.Шарифуллина единодушна с этим утверждением, заявляя, что  фондирование  СБР – составляет на сегодняшний день  5 - 5.2 процента годовых. Это означает, что финансирование обходится ему на 15-20 процентов дешевле, нежели остальным банкам.
Центральный банк: апрель не принес 

Изменений активов московских региональных банков

Апрель 2010 года не внесли изменений в банковские активы московских регионов, которые в абсолютном выражении возросли на 4.2 млрд. рублей, составив к 1.05.10 года 17трлн 343.9 млрд. (эти суммы даны без учета СБР), о чем было заявлено ПРАЙМ – ТАСС в МГТУ Банка РФ.
При всем при этом выросла доля рублевых активов – с 67.5 процентов (1.04.10.) до 67.8 процентов (1.05.10.), а рублевых пассивов – с 70 процентов до 70.6 процентов.

1 мая в МО работали 533 кредитные организации (в самой столице – 519 и в МО – 13).

Израильский банкир осужден за ограбление клиента

Портал IzRus. сообщил:
Эксперт по инвестициям, работающий в одном из банков Ашода в Израиле похитил примерно 5.2 миллиона шекелей (что приравнивается к $1.4 млн.) со счета своего клиента.

Сотрудника банка приговорили к сорока месяцам лишения свободы.

В обвинительном заключении указывается, что примерно год назад эксперт начал переводить состояние своего клиента на счета своих близких и знакомых. В целом состоялось около тысячи таких операций. По истечении 2009 года клиент обнаружил свой счет пустым и обратился с жалобой. Кредитная организация начала проверку, однако никак не могла прояснить ситуацию. В итоге банк вынужден быть компенсировать ущерб своему клиенту.
Виновный сотрудник банка был задержан после анонимке с изложением аферы. Позднее установили, что письмо, проясняющее ситуацию, было написано самим преступником. Эксперт рассказал на суде, что деньги ему потребовались в связи с долгами, в которые он влез после развода.
Сбербанк может отдать $2.25 млрд. за
контрольный пакет Bank Zachodni WBK
СБР может заплатить 2.25 млрд. долларов за пакет польского Bank Zachodni WBK (BZ WBK), если согласится на условия AIB (ирландского Allied Irish Bank).
«РБК daily» сообщили, что в намерения AIB входит продажа 70 процентов 
Bank Zachodni WBK, который является его собственностью в Польше, с коэффициентом 2.5 к основному капиталу.
Учитывая то, что итоги 2009 года показали 1.8 млрд. долларов капитала, находящегося в собственности BZ WBK (данные МСФО), пакет будет оценен в 3.15 млрд. Однако, СБР, проявивший интерес к приобретению части BZ WBK, стоимость возможно чуть-чуть понизится.
А.Донских (заместитель председателя СБР) уточнил, что разговор ведется о покупке контрольного пакета, который возможно обойдется СБР порядка $2.25 млрд.
О потенциальной стоимости сделки Донских упоминать не стал.

РИА – новости процитировали А.Донских следующим образом: «помимо самого контрольного пакета существуют разнообразные факторы, такие как цена, рыночная доля и т.д.»

Председатель СБР заявил, что принятие решения приобретения пакета акций банка Польши будет принято в 10-12 дней. Эта возможность не исключается. Основным фактором при принятии решения будет мнение правления. Издание информировало о том, что цена, которую предложил AIB СБР не устраивает.
Е.Тарзиманов (аналитик Moody’s) допустил, что СБР вполне в состоянии совершить это приобретение.
«РБК daily» сообщили, что помимо своего местного подразделения польский банк имеет в планах продажу дочерних структур в Англию и Соединенные Штаты. Часть бизнеса выставляется на продажу по причине распоряжения правительства Ирландии, данному AIB, повысить на 7.4 млрд. евро капитализацию.
Пожар в подмосковном отделении 

СБР

РИА новости сообщили:

В понедельник вечером в ближайшем Подмосковье (г. Домодедово)  загорелось отделение банка. Через 10 минут пожар был ликвидирован, благодаря оперативности МЧС.
Причины возгорания на настоящий момент не установлены. 

Загорелась обшивка стены отделения банка, площадь 40 м2. Имущество отделения осталось в целости и сохранности.
РИА Новости сообщают, что пострадавших в процессе пожара нет, однако ИТАР-ТАСС упомянули одного пострадавшего. Помимо всего прочего, пожар нанес ущерб автовладельцам, чей транспорт был припаркован около банка.
С.Лоунсон подтверждает слухи 

о своей отставке

Стюарт Лоунсон (председатель HSBC в России) не опроверг предположения о своей отставке, недавно опубликованные в СМИ и заявил Е.Ищеевой (партнеру ИА Банки ру), что, несмотря на отставку, он совсем не собирается покидать Россию. О более подробных планах, равно как и о причине оставления поста,  будущий экс-председатель рассказать отказался.
Лоунсеном было процитировано заявление HSBC, в котором ему высказывается благодарность за сотрудничество с 08 г. и отмечается его активность и способствование направлений работы банка в России – приватного и розничного.

После освобождения поста до заступления преемника, ИО председателя HSBC в РФ исполнит Р.Карвер (главный в направлении стратегической линии).

Впервые в истории банк наказан

За неверную отчетность лишением лицензии

РИА Новости:

М.Сухов (директор департамента лицензирования деятельности и финансового оздоровления кредитных организаций Российского Банка) сообщил работникам СМИ
Впервые в истории Российским Банком была отозвана лицензия по причине предоставления недостоверной информации о работе регулятору и нарушения банком правильного участия  в системе страхования вклада.
Лицензии на прошедшей неделе лишился УПБ (Пенсионный Банк Удмуртии).

Сухов объяснил, что регулятор выявил неверную отчетность (зеркальные векселя на балансе). Помимо всего прочего у банка отсутствовали активы.

Лицензия была отозвана 17 июня.

По словам А.Мельникова (генерального директора АСВ) сумма ответственности перед вкладчиками АСВ составляет более 600 млн. рублей.
Слушания иска Номос-Банка

Слушания иска Номос-Банка к ОАО «Трудовые резервы» и ОАО «Русская нефтяная группа» назначен московским Арбитражным судом на 14.07. Номос-Банк намерен взыскать долг, составляющий 683 млн. рублей по кредитному договору, датированному

21.11.08 г.

Помимо данного иска Номос-Банка к этим двум организациям, в суде находится еще несколько исков к тем же самым компаниям.

22.07. продолжится рассмотрение дела, касающегося 147.8 млн. рублей долга по овердрафту (от 19.11.07).

15.07. пройдут слушания о взыскании 739 млн. рублей по договору о кредите (от 29.08.08).

22.08. получит продолжение разбора иска о взыскании с этих двух компаний долга в размере 1.453млрд. рублей.

Инфляция под контролем

ЕЦБ принимает все возможные меры для максимально эффективного поддержания стабильности цен. Те меры, которые были предприняты Евросоюзом для укрепления финансовой стабилизации, дают все основания для оптимистичных прогнозов, уверен глава Европейского центрального банка Ж-К Трише.
Он заявил, что никогда не будет с их стороны ни малейших компромиссов в сфере инфляции. Что их политика будет абсолютно бескомпромиссна и несгибаема. И что всегда будет применяться монетарная политика. Трише сообщил каналу РТ, что эти принципы вполне адекватны, а процентные ставки – оптимальны, и менять они ничего в этой области не собираются.

Глава ЕЦБ напомнил о том, что Евросоюзом были приняты меры против долгового кризиса, а самым первым моментом явилось обязательство правительств стран Европы сделать процесс консолидации бюджетов более быстрым.
Трише уверен, что самыми главными аргументами в сторону евро являются контроль над инфляцией и процедуры, способствующие финансовой стабильности.
Наблюдательный совет Укргазбанка

поменял четырех своих представителей

На сайте Госкомиссии по ценным бумагам и фондовому рынку республики Украина,

17.06. в группе наблюдательного совета Укргазбанка сменились четыре представителя.
 Наблюдательный совет покинули Т.Багиров, И.Диденко, А.Мярковский, В.Обштыр  и председатель совета – О.Дубина. Все они находились на данной должности с сентября 09 г.
Ранее было сообщено, что главой совета теперь выбран В.Ивченко. Так же места в совете заняли В.Кравченко, А.Дубровин, С. Москаленко, и Я.Матузка.

Все они представляют собой Минфин. Программа рекапитализации крупнейшим акционером предполагает государство, представляет которое  Министерство финансов. 
По мнению Кругмана, А.Вебер представляет 
угрозу евро

П.Кругман (лауреат Нобелевской премии) в интервью, данному  Handelsblatt  - немецкому изданию - не согласен с тем, что А.Вебер (глава Бундесбанка) – это лучший претендент на должность главы ЕЦБ (Европейского Центробанка). Прокомментировал он это следующим образом: «Вебер представляет для евро самый настоящий риск. Появится опасность появления неприятного «эффекта домино» при наличии на руководящем посту такого консерватора как Вебер. Это можно назвать катастрофой огромного масштаба. Ведь все мы хотим видеть евро успешной».
Кругман заявил о том, что лично с Вебером не знаком, тем не менее, было бы весьма неплохо, если бы новая глава ЕЦБ обратил внимание на риск долгосрочной стагнации и дефляцию. Не стоит беспокоиться о несуществующей инфляции, считает Кругман.
На сегодняшний день на посту руководителя Европейского  Центрального банка находится Ж-К Трише, который оставит свою должность в октябре 2011 г., по причине истечения срока. Наравне с Вебером претендентом на пост председателя ЕЦБ является итальянец М.Драги.
Председатель ЕЦБ избирается единодушным согласием ведущих ЕС при наличии рекомендации министра финансов на 8 лет.

Основной задачей ЕЦБ является проблема инфляции, которая сдерживается в Евросоюзе способом смены учетной ставки.
