Катер Dartline 60′ от Pietro Russomanno (5 фото)
13.07.2012
Может ли агрессия быть элегантной? О, да! Если речь идет о катере Dartline 60′.  Посмотрите, как агрессивные формы и линии контрастируют с чистым, элегантным стилем! Кроме того, здесь есть огромная площадка для загара, место для вас и еще пяти гостей, а максимальная скорость катера достигает шестидесяти миль в час …. Чего еще можно желать!
«Surface» — новый планшетник от Microsoft (2 фото)
13.07.2012
Недавно на пресс-конференции в Лос-Анджелесе корпорация Microsoft анонсировала свой новый планшетник семейства Surface. Этот планшетник по своим характеристикам вполне готов составить конкуренцию  iPad. Стоимость модели пока не раскрыта, но предполагается, что она не будет значительно превышать цену аналогичных устройств  других производителей.

Велосипед от Biascagne Cicli и Riccardo Guasco (7 фото)
13.07.2012
Этот велосипед  с веселой и жизнеутверждающей расцветкой сделан в благотворительных целях. Для его создания  объединились компания Biascagne Cicli и художник Riccardo Guasco. Все деньги, вырученные от продажи, идут на лечение детей, больных лейкозом.

Электровелосипеды от мировых производителей автомобилей (15 фото)
13.07.2012
BMW, Audi, Ford, Volkswagen, Smart… Безусловно вам известны названия этих  крупнейших автомобильных компаний. А известно ли вам, что в последнее время они производят не только четырехколесные транспортные средства, но и современные электрические велосипеды. Пристальное внимание мировых производителей автомобилей к этому двухколесному виду транспорта обусловлено нулевым уровнем выбросов, загрязняющих окружающую среду, индивидуальной мобильностью и конкурентоспособностью велосипедов.

Project Azzam — самая большая яхта в мире (1 фото)
14.07.2012
Совсем скоро рекорд яхты «Eclipse», принадлежащей, как известно,  Роману Абрамовичу, будет побит. К завершению подходит строительство яхты «Project Azzam», которая обещает быть на 16,5 метров длиннее «Eclipse».  Имя хозяина яхты-великана пока держится в тайне.

Audi Allroad (7 фото)
21.07.2012
После пяти лет перерыва на дороги Соединенных Штатов Америки вернется обновленная модель знакового внедорожника Audi Allroad. Новая модель выглядит мощно и современно, но в ее линиях и формах видно уважение к своему предшественнику — это все та же роскошная и элегантная Audi.

