Крыша – самое главное и самое важное в доме. Крыша должна защищать вас от ветра и града, сохранять тепло в мороз, прохладу в жару, сухость в дождь и снег. Именно поэтому строительство и выбор кровли это такое ответственное дело.

Кровельный «пирог» состоит из стропильной системы и устройства подкровельного пространства, в которое так же входит пароизоляция, гидроизоляция, теплоизоляция и вентиляция кровли. Однако, такой набор подходит в случае, когда возводится мансардная крыша, возведение кровли над холодным чердаком не требует многих действий «начинки».

Стропильная система является основным аспектом скатной крыши.  Существуют ломаные, шатровые, вальмовые, многощипцовые, двускатные и односкатные крыши. Чаще всего форма крыши определяет то, какие плитки на нее кладутся. Плитка бывает трех основных видов : желобчатая ( античная, «монах-монашка», франкфуртская, татарская ), плоская ( например, «бобровый хвост» ) и волнообразная ( голландская, французская и тд.). 

Главные элементы стропильной системы – это стропила ( наклонные балки ). Если длина пролета более 6м, то под стропила необходимо установить промежуточные стойки, либо создать стропильные фермы, чтобы не портить планировочное решение мансарды. Так же следует усилить стропильную систему при помощи раскосов, вертикальных и горизантальных связей или других элементов. Это нужно для того, чтобы выдерживать ветровые нагрузки. 

Во многом конструкция кровельного пирога зависит от того, какой кровельный материал вы выберите. Поэтому с выбором кровли желательно определиться на этапе проектирования. Тогда вы сможете учесть рекомендации производителя по устройству узлов сопряжений, уклону кровли, организации подкровельной вентиляции и многое другое.

Одним из самых востребованных и распространненых кровельных материалов является оцинкованная сталь. Но помимо нее вы так же можете выбрать алюмоцинк, натуральную черепицу,  мягкую черепицу ( битумно-волокнистые листы, мастики, битумная черепица, рулонные покрытия ), металлочерепица, цветной металл. При выборе кровли нужно решить, какой вы хотите видеть свою крышу и чего от нее ожидаете. 

Для того, чтобы в мансарде постоянно была благоприятная температура,  и удерживалось тепло, необходимо утеплять скаты. К холодному чердаку это тоже относится, только при его утеплении нужно укладывать утеплитель на перекрытие верхнего этажа, При утеплении скатныхкрыш используются два вида материалов: плиты из каменной ваты либо из стекловолокна. Каждый вид утеплителя имеет свои особенности при монтаже, о чем нельзя забывать.

Гидроизоляция взаимосвязана с теплоизоляцией. Для того, чтобы вода не проникала в дом, а так же внутрь крыши, следует положить пароизоляционную пленку с внутренней стороны утеплителя. Она укладывается внахлест. Кроме того, существуют специальные пленки в которых есть слой алюминиевой фольги, что делает ее более огнестойкой. Для кровельной гидроизоляции существует три вида материалов: супердиффузионные ветрозащитные мембраны, диффузионные мембраны и антиконденсатные пленки. 

Подкровельная вентиляция так же играет большую роль при создании «кровельного пирога». Для обеспечения естественной вентиляции подкровельного пространства необходимо предусмотреть кровельные аэраторы или вентиляторы у конька кровли, а так же продухи в карнизных коробах. И само собой, не следует забывать о воздушных зазорах, которые очень важны. 

Если ваш кровельный пирог будет собран правильно, то вы сможете забыть о том, что дом может терять тепло, об образовании наледи и сосулек и о протечках. Отнеситесь серьезно к созданию кровельного пирога, потому что именно он – гарантия безопасной, сухой и теплой жизни! 

