Лучшие торговые площадки Европы в период кризиса. Москва попала в десятку.

В Москве за время кризиса величина расходов на товары общего потребления сократились в среднем на 10-15%. В связи с этим, владельцы торговых площадей вынуждены были снизить стоимость аренды на 20-25%. 

Несмотря на это, столица России по-прежнему входит в десятку городов Европы наиболее интересных для инвесторов, работающих в сфере строительства  торговой недвижимости и розничной торговли. 
В настоящее время в стране повсеместно заметно снижение активности арендаторов на рынке торговой недвижимости. Правда, этот показатель разниться в зависимости от региона. 

Если  сравнивать с периферией, положение в Москве в общем-то нормальное. Хотя в среднем, на столичном рынке  количество свободных торговых площадей увеличилось до 15% по сравнению с 1-2% в период, предшествовавший кризису.  В некоторых торговых центрах, таких, например, как  ТЦ «Европейский»,  свободных площадей по-прежнему нет. 


Но существуют проблемы общие как для Москвы, так и для городов регионального значения. Например, тенденция к смещению интереса покупателей с дорогостоящего направления luxury на торговые точки с более умеренными ценами. С начала 2009 года выручка элитных магазинов упала на 60%, а выручка магазинов ориентированных на массовые продажи, таких как «Твое», «Манго», напротив увеличилась на 15%. 

Руководство торговой сети «Рио», а именно вице-президент ГК "Ташир" Виталий Ефимкин, утверждает, что количество посетителей в торговых центрах принадлежащих компании осталось без изменения,  только теперь клиенты предпочитают производить покупки в магазинах с более демократичными ценами.
Совсем недавно компания изучения бизнеса Experian в соавторстве с Jones Lang LaSalle исследовали крупные Европейские города на предмет успешности нового строительства торговых центров, а также востребованости арендаторами имеющихся площадок. Исходными данными служили стоимость аренды в центральной части города и выручка магазинов там расположенных. В получившемся списке Москва заняла девятое место, уступив итальянскому -  Риму, немецким -  Берлину и Мюнхену, испанским - Мадриду и Барселоне. Так же впереди нас лидер списка Лондон, где год аренды квадратного метра торговой площади стоит 6440 евро, а годовой объем денежных средств, потраченных потребителями, составил 6,174 млрд. евро.  

В Москве, арендная плата заметно  дешевле – 2990 евро в год за квадрат, но и годовой оборот существенно ниже – 4,075 млрд. евро. По словам Владимира Пантюшина, являющегося  руководителем отделения компании Jones Lang LaSalle по России и СНГ, на результат исследований существенно повлиял кризис. Если бы рейтинг составлялся в докризисный период, Москва, по его мнению, заняла бы как минимум пятое место. По положению столицы России в рейтинге ударило снижение заработной платы москвичей и  увеличение уровня безработицы. 

Тем не менее, не смотря на все потрясения экономики, Москва является единственным  представителем восточно-европейских городов, вошедшим в список лидеров. А такой крупный город как Санкт-Петербург, к примеру, сумел подняться только до 65-ой позиции. 
Как видно, московский рынок торговой недвижимости по-прежнему привлекателен для иностранных и отечественных инвесторов. Остается только правильно воспользоваться имеющимися предложениями и извлечь из этого прибыль. 

